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Актуальность настоящего исследования обусловлена проблемами, накопившимися в области правового регулирования статуса Банка России.

В работе рассматриваются особенности внедрения Банка России в систему предоставления государственных услуг. Как следует из проанализированных материалов статистики, данный подынститут административного права в настоящее время является весьма актуальным и востребованным. Об этом говорит и тот факт, что законодатель включил в число субъектов предоставления государственных услуг и ключевой элемент банковской системы, страны - Банк России.
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The relevance of this study is due to the problems that have accumulated in the field of legal regulation of the status of the Bank of Russia.

The paper discusses the features of the introduction of the Bank of Russia in the system of public services. According to the analyzed statistical data, this substit of administrative law is currently very relevant and in demand. This is evidenced by the fact that the legislator has included the Bank of Russia as a key element of the country's banking system among the subjects of public services.
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В России термин "государственные услуги" получил свое развитие сравнительно недавно. Только в 2010 году был принят Федеральный закон, регулирующий участие государства и муниципальных образований в предоставлении разного рода услуг по запросам заявителей. Однако в скором времени действие института получило широкое распространение среди населения, в частности благодаря возможности его использования в дистанционном виде через сеть Интернет. Согласно материалам Росстата, по итогам 2015 года доля граждан, использующих возможность получения государственных и муниципальных услуг в электронной форме, составила 39,6%. При этом наблюдается тенденция уверенного роста данных показателей. Так, с 2014 по 2015 год показатель увеличился на 4,4%. По-прежнему в числе лидеров среди пользователей системы предоставления государственных услуг в электронной форме остаются Москва, Республика Татарстан, Приморский край, Тульская область <1>. Согласно иным статистическим данным, представленным на официальном портале административной реформы, в 2014 году максимальную удовлетворенность качеством предоставляемых государственных услуг граждане высказывают в отношении органов занятости субъектов Федерации, ГИБДД, ФНС России, Пенсионного фонда Российской Федерации, а также органов местного самоуправления. Данные субъекты, как показывает статистика, являются наиболее популярными у населения в части использования системы предоставления государственных услуг <2>.

--------------------------------

<1> Росстат зафиксировал рост до 39,6% доли граждан, получающих госуслуги в электронном виде - методика вызывает сомнения. URL: http://d-russia.ru/rosstat-zafiksiroval-rost-do-396-doli-grazhdan-poluchayushhix-gosuslugi-v-elektronnom-vide-metodika-vyzyvaet-somneniya.html (дата обращения: 20.07.2017).

<2> Мониторинг качества предоставления государственных услуг. URL: http://ar.gov.ru/gos_uslugi_03_monitoring_kachestva_predostavleniya_gos_uslug/index.html (дата обращения: 20.07.2017).

Законодатель подразумевает под государственной услугой деятельность по реализации функций органом исполнительной власти федерального или регионального уровня, государственным внебюджетным фондом, органом местного самоуправления (в случае делегирования полномочий, а также в случае предоставления муниципальных услуг), которая осуществляется по запросам заявителей в пределах законодательно определенных полномочий субъектов, предоставляющих государственные услуги. Данная формулировка содержится в статье 2 Федерального закона, посвященного вопросам правового регулирования деятельности системы предоставления государственных и муниципальных услуг <3>. Из анализа представленного определения следует, что законодатель ограничивает круг субъектов, предоставляющих государственные и муниципальные услуги органами исполнительной власти федерального либо регионального уровня или органами местного самоуправления. Это логично, учитывая, что в большей степени функционирование данных субъектов осуществляется с целью удовлетворения потребностей населения, улучшения качества жизни граждан и т.д. Соответственно, возвращаясь к заявленной теме исследования, автор ставит вопрос: каким образом Банк России участвует в системе предоставления государственных и муниципальных услуг, если законодательно он не заявлен в числе органов исполнительной власти и органов местного самоуправления? Или, возможно, Банк России вовсе не является участником данной системы?

--------------------------------

<3> Федеральный закон от 27.07.2010 N 210-ФЗ "Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг" // Российская газета. 2010. 30 июля.

Доктор экономических наук, профессор кафедры банковского права ФГБОУ ВО "Хабаровская государственная академия экономики и права" Ю.В. Рожков в своей статье <4> отмечает, что, несмотря на указанный выше тезис о том, что формально Банк России не входит в число субъектов предоставления государственных услуг, фактически он подобную деятельность осуществляет, оказывая экономические услуги, которые имеют общенациональный (и частично глобальный) характер. Ученый называет эти услуги "макроуслугами", противопоставляя им "микроуслуги", которые могут оказывать конкретные физические и юридические лица <5>.

--------------------------------

<4> Рожков Ю.В. Банк России: денежно-кредитный регулятор, институт предоставления госуслуг или предпринимательская структура? // Россия: тенденции и перспективы развития. Ежегодник. М.: ИНИОН РАН, 2013. Вып. 8. Ч. 2. С. 104 - 109.

<5> Там же.

Официально Банк России был включен в перечень субъектов системы предоставления государственных услуг в мае 2017 года, когда Правительством РФ было принято два в некотором роде революционных документа. Это Постановление Правительства РФ от 4 мая 2017 года N 525 <6> и распоряжение Правительства РФ от 4 мая 2017 года N 865-р <7>. Согласно этим документам Банк России обязуется в рамках действия системы государственных услуг предоставлять заявителям 20 определенных услуг. К таковым, например, относятся: услуга по предоставлению сведений из Центрального каталога кредитных историй о бюро кредитных историй; услуга по предоставлению сведений из государственного реестра кредитных потребительских кооперативов; услуга по предоставлению сведений из единого реестра саморегулируемых организаций актуариев; услуга по предоставлению сведений из реестра лицензий акционерных инвестиционных фондов; услуга по предоставлению сведений из реестра профессиональных участников рынка ценных бумаг; услуга по предоставлению сведений из реестра аттестованных лиц; услуга по предоставлению сведений из реестра лицензий бирж и торговых систем; услуга по предоставлению сведений из реестра лицензий управляющих компаний; иные услуги.

--------------------------------

<6> Постановление Правительства Российской Федерации от 04.05.2017 N 525 "О внесении изменений в Постановление Правительства Российской Федерации от 24 октября 2011 года N 861" // Российская газета. 2017. 16 мая.

<7> Распоряжение Правительства Российской Федерации от 04.05.2017 N 865-р "Об утверждении Перечня иных услуг, сведения о которых размещаются в федеральном реестре государственных и муниципальных услуг (функций) // Российская газета. 2017. 16 мая.

Кроме того, законодатель обязывает Банк России взаимодействовать с заявителями через специальный интернет-портал, через который осуществляется предоставление государственных услуг в электронной форме. Об этом во второй половине мая 2017 года появилась информация не только на официальных интернет-порталах Банка России и национальных информационных агентств, но и практически во всех СМИ, что в очередной раз говорит о популярности системы государственных услуг среди населения. Что касается непосредственно участия в системе, то регулятор отметил, что новый способ взаимодействия позволит ускорить оказание услуг Банка России и сделать этот процесс более удобным. При этом список предоставляемых услуг со временем планируется расширить, а воспользоваться новыми сервисами можно будет после завершения всех необходимых технологических работ по размещению услуг на портале <8>.

--------------------------------

<8> Воспользоваться услугами Банка России можно будет на портале госуслуг. URL: http://www.garant.ru/news/1110796/ (дата обращения: 20.07.2017).

Существует и другая особенность, которую вносят в действующую систему государственных услуг указанные выше подзаконные акты. Если внимательно исследовать Постановление Правительства РФ N 525, то можно заметить, что законодатель разумно отделяет Банк России от субъектов предоставления государственных и муниципальных услуг в традиционном понимании данного термина. Напомним, речь идет об органах исполнительной власти федерального и регионального уровня, органах местного самоуправления. Банк России же, согласно нормам, не отождествляется с такими субъектами. Иными словами, законодатель в очередной раз осторожно обходит вопрос утверждения Банка России в качестве органа исполнительной власти, тем самым подтверждая его особый правовой статус. В пользу данной точки зрения говорит и другой факт. Указывая в тексте подзаконных актов перечень и основные характеристики услуг, которые обязан предоставлять Банк России, законодатель прописывает эти услуги как "иные", а не "государственные". Таким образом, "иные" и "государственные" услуги не отождествляются, хотя в целом имеют сходные характеристики. Логично предположить, что их главное и ключевое отличие состоит именно в субъекте, который предоставляет такие услуги. Банк России, как следует из Постановления Правительства РФ, не может оказывать государственные услуги, поскольку не является государственным органом, органом исполнительной власти. Вместе с тем он может и должен предоставлять иные услуги, которые в общем и целом обладают характеристиками государственных услуг.

Следует указать, что законодатель в очередной раз сталкивается с целым комплексом проблем и недостатков в правовой регламентации, возникающих из-за неопределенности правового статуса Банка России. Как и прежде, в настоящее время нет никаких законодательно установленных положений, указывающих принадлежность либо отсутствие Банка России в системе органов исполнительной власти. Однако, учитывая представленные выше позиции, стоит предположить, что законодатель склоняется явно не в пользу Банка России как одного из органов государственной власти, одного из элементов системы субъектов исполнительной власти федерального уровня.

Иными словами, для включения Банка России в деятельность системы государственных услуг, законодателю пришлось коренным образом пересмотреть саму сущность данной системы, ввести в правовое поле новый юридический термин "иные услуги", что повлекло внесение изменений и дополнений во все акты, регламентирующие данную сферу деятельности.

Во-вторых, изменилась и теоретическая сущность системы, так как в настоящее время это не только лишь государственные и муниципальные услуги, но также и услуги, традиционно не являющиеся таковыми. О спорном характере новой системы в своих научных изысканиях говорят и отечественные ученые-правоведы.

В-третьих, с появлением новой категории услуг возникает вопрос об относимости тех или иных услуг к группе "иных", для чего необходимо более четко определить рамки, в пределах которых разного рода услуги будут подпадать под установленное определение и, таким образом, являться элементом всей системы в целом.

В-четвертых, представленные изменения коснулись и правового положения самого Банка России. Например, расширилась его компетенция. Ранее Банк России напрямую с заявителями не работал, практически не контактируя с частными лицами. На это указывает и тот факт, что Банк России не имеет обязанности рассматривать и давать ответы на жалобы заявителей, поданные ими в административном порядке, поскольку не относится к числу органов исполнительной власти. Это дополнительно усложняет вопрос о правовом статусе Банка России, так как теперь при формальном исключении Банка России из числа системы органов исполнительной власти фактически он начинает приобретать все больше признаков такого субъекта.

Усложняется правовой статус Банка России и в отношении сочетания в нем публично-правовых и частноправовых аспектов. В частности, если по своей сущности, назначению и выполняемым функциям центральный банк государства традиционно является публичным образованием, а частноправовые начала заключаются, например, в его возможности быть стороной гражданско-правовых сделок, то теперь, после включения Банка России в систему государственных услуг, он максимально приближается к работе непосредственно с заявителями, что дополняет его частноправовые функции <9>.

--------------------------------

<9> Банковское право / Отв. ред. Л.Г. Ефимова, Д.Г. Алексеева: Учебник для бакалавров. М.: Проспект, 2015. 320 с.

Рассмотрим отдельные примеры реализации системы государственных услуг в банковской сфере. В частности, актуальным в настоящее время является функционирование негосударственных пенсионных фондов (далее - НПФ), их широкое распространение на территории Российской Федерации. Согласно Инструкции Банка России от 29.06.2015 N 164-И (далее - Инструкция) <10>, к функциям Банка России относятся в том числе принятие решения о регистрации, переоформлении либо отзыве лицензии у НПФ, а также ведение реестра таких лицензий.

--------------------------------

<10> Инструкция Банка России от 29.06.2015 N 164-И "О порядке принятия Банком России решения о государственной регистрации негосударственных пенсионных фондов, о предоставлении или о переоформлении лицензии негосударственных пенсионных фондов, порядке ведения реестра лицензий негосударственных пенсионных фондов, порядке регистрации правил (изменений в правила) негосударственных пенсионных фондов" // Вестник Банка России. 2015. N 113.

В настоящее время НПФ успешно создают конкуренцию Пенсионному фонду Российской Федерации. Как следует из данных статистики, наибольшей популярностью у граждан пользуются НПФ, созданные крупными отечественными банковскими холдингами: АО "НПФ Сбербанка" (капитал - более 468 млн руб.), АО "НПФ "ВТБ Пенсионный фонд" (более 140 млн руб.), иные. Кроме того, можно назвать некоторые иные НПФ с высоким уровнем капитала и активов: АО "НПФ "Будущее" (около 300 млн руб.), ОАО "НПФ РГС" (около 200 млн руб.), АО "НПФ "Транснефть" (около 90 млн руб.), иные. Большим успехом пользуются также НПФ, созданные при каких-либо крупных промышленных или производственных предприятиях, например нефтегазового комплекса <11>. Такие НПФ реализуют свои функции исключительно в отношении сотрудников конкретного предприятия и пользуются определенным уровнем доверия граждан. Однако довольно часто население полагает довольно рискованным обращение к НПФ в обход традиционной государственной системы пенсионных накоплений. Не последнюю роль в повышении доверия к НПФ и развитии их сети играет процедура прозрачности лицензирования НПФ.

--------------------------------

<11> Рейтинг и статистика аккредитованных НПФ России на 01.04.2017. URL: www.npf-2016.ru/reyting-npf-rossii (дата обращения: 08.08.2017).

По итогам анализа порядка предоставления выписки из реестра НПФ выделим основные этапы такой процедуры: 1) подача заявления о предоставлении выписки из реестра лицензий НПФ; 2) рассмотрение заявления на соответствие установленным законом требованиям; 3) в случае соблюдения необходимых требований (заявление должно содержать определенный набор структурных элементов) в течение пяти дней с даты получения заявления о предоставлении выписки осуществляются подготовка и предоставление соответствующего документа заявителю; 4) отправление документа посредством почтовой связи на адрес заявителя.

Далее для сравнения проанализируем, каким образом данная процедура могла бы осуществляться через систему государственных услуг. Поскольку в настоящее время ни одна из указанных выше по тексту функций Банка России через данную систему не предоставляется, для анализа используем реестр саморегулируемых организаций аудиторов. Как и в случае выше, здесь заявителю необходимо получить выписку из такого реестра. Более того, на стартовой странице услуги подробно и доступно прописаны все действия, которые заявителю необходимо совершить, чтобы достигнуть конечного результата - получить выписку из реестра саморегулируемых организаций аудиторов.

Прежде всего, заявителю предстоит сделать выбор, каким образом получить данную услугу: через интернет-портал (электронная услуга) либо посредством личного посещения компетентного органа. В первом случае необходима регистрация на официальном портале "Госуслуги", без которой предоставление услуги невозможно. Во втором случае этого не требуется, однако предоставление услуги через интернет-сайт ограничивается лишь перечислением перечня действий, которые заявителю необходимо последовательно совершить, чтобы достигнуть результата.

Следующим шагом при получении услуги в электронном виде является заполнение формы заявления. Все данные о том, присвоен ли заявлению регистрационный номер, каким образом завершилось рассмотрение данного документа, можно узнать в личном кабинете заявителя. Итогом в данном случае является получение необходимой выписки, о чем также будет сделана отметка в личном кабинете на официальном сайте портала.

Если в целом новая процедура получения выписки схожа с прежней, то в чем заключается смысл смены формы предоставления услуги? Каковы преимущества новой процедуры?

Во-первых, возможность получить услугу в электронном виде. Это и более быстрый способ получения, меньшая вероятность влияния человеческого фактора, когда есть опасность, что сотрудники учреждений почтовой связи потеряют письмо либо оно по каким-либо причинам не дойдет до адресата.

Во-вторых, это возможность осуществления контроля за прохождением всех стадий рассмотрения заявления. Как уже было указано выше, в личном кабинете заявитель может отслеживать, на какой стадии рассмотрения находится его документ. Более того, существует возможность установить оповещения - автоматическую рассылку писем на адрес электронной почты заявителя в случае, если статус его заявления изменится. Возможность осуществления контроля также является одним из критериев прозрачности деятельности органов государственной власти.

В-третьих, в связи с особым техническим оснащением портала уменьшается возможность отказа в принятии заявления по причине несоблюдения установленных требований к содержанию документа. Так, речь идет о распространенных элементах процедуры регистрации на различных интернет-сайтах - так называемые "поля, обязательные для заполнения". Если заявитель не укажет необходимые данные, система попросту не позволит ему перейти к следующей стадии оформления заявления. Это также способствует тому, что граждане с низким уровнем правовой грамотности совершат меньше ошибок при заполнении подобного рода документов.

Кроме того, можно выделить и некоторые иные плюсы распространения сферы деятельности системы государственных услуг:

- сокращение количества предоставляемых документов;

- отсутствие необходимости личного посещения субъекта предоставления услуги;

- возможность нахождения и исправления ошибки (отправление уведомления на адрес электронной почты заявителя в случае обнаружения ошибки в документах заявителя, в том числе в самом заявлении);

- принцип "одного окна", когда через один интернет-портал можно получить услуги различных ведомств и государственных органов; при этом, как уже указывалось выше, личного посещения не требуется;

- снижение уровня коррупциогенных факторов, поскольку заявитель обращается напрямую к субъекту предоставления услуги, минуя третьи лица;

- возможность обжалования результатов получения услуги, в том числе в режиме "онлайн", через тот же официальный портал "Госуслуги";

- иные <12>.

--------------------------------

<12> См.: Новикова Н.Г., Гладышев А.С. Проблемы формирования и перспективы развития системы электронных государственных услуг в России // Сервис plus. 2014. Т. 8. N 2. С. 52 - 58; Трегубова В.М., Куржунова Л.В., Рязанова Е.Л., Кхавашки М. Современные технологии в предоставлении государственных услуг // Социально-экономические явления и процессы. 2016. Т. 11. N 2. С. 47 - 53.

Таким образом, расширение действия системы государственных услуг на банковскую сферу, с одной стороны, является несомненным плюсом, поскольку позволяет заявителям в более доступном и простом порядке получить необходимую информацию о тех или иных субъектах финансово-бюджетной сферы. Однако, с другой стороны, существуют и некоторые минусы как организационного, технического, так и правового характера. Более того, изменения добавляют сложностей в правовой статус самого Банка России. Поэтому все больше актуализируется вопрос о месте Банка России в системе органов государственной власти.

Литература

1. Алексеева Д.Г. Банковское право: Учебное пособие / Д.Г. Алексеева, С.В. Пыхтин, Е.Г. Хоменко. 4-е изд., перераб. и доп. М.: Норма, 2011. 296 с.

2. Банковское право / Отв. ред. Л.Г. Ефимова, Д.Г. Алексеева: Учебник для бакалавров. М.: Проспект, 2015. 320 с.

3. Иванов В.А. Развитие содержания государственных услуг / В.А. Иванов // Управление экономическими системами: электронный научный журнал. 2012. N 2 (38). С. 52.

4. Новикова Н.Г. Проблемы формирования и перспективы развития системы электронных государственных услуг в России / Н.Г. Новикова, А.С. Гладышев // Сервис plus. 2014. Т. 8. N 2. С. 52 - 58.

5. Осколкова Н.А. Теоретические и практические аспекты взаимодействия Банка России и органов исполнительной власти Российской Федерации / Н.А. Осколкова // Административное право и процесс. 2017. N 7. С. 76 - 79.

6. Рожков Ю.В. Банк России: денежно-кредитный регулятор, институт предоставления госуслуг или предпринимательская структура? / Ю.В. Рожков // Россия: тенденции и перспективы развития. Ежегодник. Вып. 8. Ч. 2. М.: ИНИОН РАН, 2013. С. 104 - 109.

7. Руденко И.А. Понятие и сущность государственной услуги / И.А. Руденко // Вестник Саратовского государственного социально-экономического университета. 2014. N 3. С. 68 - 72.

8. Тишин Ю.Н. Государственные услуги как объект управления / Ю.Н. Тишин // Современная образовательная практика и духовные ценности общества. 2015. N 2. С. 274 - 278.

9. Трегубова В.М. Современные технологии в предоставлении государственных услуг / В.М. Трегубова, Л.В. Куржунова, Е.Л. Рязанова, М. Кхавашки // Социально-экономические явления и процессы. 2016. Т. 11. N 2. С. 47 - 53.

