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ЭКОЛОГИЧЕСКОЕ ПРАВО
О создании публично-правовой компании по формированию комплексной системы обращения с твердыми коммунальными отходами «Российский экологический оператор» [Электронный ресурс] : указ Президента РФ от 14.01.2019 N 8. – Доступ из справ.–правовой системы «КонсультантПлюс».
Об усилении контроля за оборотом древесины и противодействия ее незаконной заготовке [Электронный ресурс] : постановление СФ ФС РФ от 30.01.2019 N 17-СФ. – Доступ из справ.–правовой системы «КонсультантПлюс».
О разработке, установлении и пересмотре нормативов качества окружающей среды для химических и физических показателей состояния окружающей среды, а также об утверждении нормативных документов в области охраны окружающей среды, устанавливающих технологические показатели наилучших доступных технологий [Электронный ресурс] : постановление Правительства РФ от 13.02.2019 N 149. – Доступ из справ.–правовой системы «КонсультантПлюс».
О порядке выдачи комплексных экологических разрешений, их переоформления, пересмотра, внесения в них изменений, а также отзыва [Электронный ресурс] : постановление Правительства РФ от 13.02.2019 N 143. – Доступ из справ.–правовой системы «КонсультантПлюс».
Об утверждении Методики формирования индекса качества городской среды [Электронный ресурс] : распоряжение Правительства РФ от 23.03.2019 N 510-р. – Доступ из справ.–правовой системы «КонсультантПлюс».
Об утверждении Стратегии развития туризма на территории Северо-Кавказского федерального округа до 2035 года [Электронный ресурс] : распоряжение Правительства РФ от 07.03.2019 N 369-р. – Доступ из справ.–правовой системы «КонсультантПлюс».
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Об обращении с ТКО [Электронный ресурс] : письмо Минприроды России от 15.01.2019 N 12-50/00189-ОГ. – Доступ из справ.–правовой системы «КонсультантПлюс».
Об утверждении лесного плана Ставропольского края [Электронный ресурс] : распоряжение Губернатора Ставропольского края от 11.01.2019 N 7-р. – Доступ из справ.–правовой системы «КонсультантПлюс».

"Об утверждении государственной программы Ставропольского края "Охрана окружающей среды" Постановление Правительства Ставропольского края от 26.12.2018 N 599-п
О внесении изменений в некоторые приказы министерства природных ресурсов и охраны окружающей среды Ставропольского края [Электронный ресурс] : приказ министерства природных ресурсов и охраны окружающей среды Ставропольского края от 13.02.2019 N 88. – Доступ из справ.–правовой системы «КонсультантПлюс».
Об утверждении Программы профилактики нарушений обязательных требований в области охраны окружающей среды и природопользования юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями на 2019 г. министерства природных ресурсов и охраны окружающей среды Ставропольского края [Электронный ресурс] : приказ министерства природных ресурсов и охраны окружающей среды Ставропольского края от 07.02.2019 N 74. – Доступ из справ.–правовой системы «КонсультантПлюс».

Об утверждении результатов регионального этапа всероссийской олимпиады школьников по экологии в Ставропольском крае в 2018/19 учебном году [Электронный ресурс] : приказ минобразования Ставропольского края от 08.02.2019 N 144-пр. – Доступ из справ.–правовой системы «КонсультантПлюс».
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Позиция ВС РФ: Вред, причиненный окружающей среде, исчисляется в соответствии с утвержденными таксами и методиками, а при их отсутствии - исходя из фактических затрат на восстановление ее нарушенного состояния [Электронный ресурс] : [на основании постановления Пленума Верховного Суда РФ от 30.11.2017 N 49 и других актов высших судов ; применимые нормы: абз. 3 п. 1 ст. 1064 ГК 
РФ, п. 3 ст. 77, п. 1 ст. 78 Федерального закона от 10.01.2002 N 7-ФЗ]. – Доступ из справ.–правовой системы «КонсультантПлюс».
Позиция ВС РФ: Если заявление прокурора о сносе самовольной постройки подано в связи с тем, что при строительстве ответчик нарушил нормы экологического законодательства, спор подведомствен суду общей юрисдикции [Электронный ресурс] : [на основании определения Верховного Суда РФ от 15.07.2014 N 18-КГПР14-58 ; применимые нормы: абз. 2 п. 2 ст. 222 ГК РФ, п. 1 ч. 1 ст. 22, ст. 45 ГПК РФ]. – Доступ из справ.–правовой системы «КонсультантПлюс».
Государственный реестр лекарственных средств (Часть 1, 2) [Электронный ресурс] : [текст документа приведен в соответствии с публикацией на сайте http://grls.rosminzdrav.ru/grls.aspx  по состоянию на 06.02.2019]. – Доступ из справ.–правовой системы «КонсультантПлюс».
 
Долгополов, П. Отходы производства [Электронный ресурс] / Долгополов П.С. – Доступ из справ.–правовой системы «КонсультантПлюс».
Долгополов, П. Экологическая безопасность [Электронный ресурс] : [материал подготовлен с использованием правовых актов по состоянию на 11.02.2019] / Долгополов П.С. – Доступ из справ.–правовой системы «КонсультантПлюс».
Как оказываются услуги по вывозу мусора и каким требованиям они должны соответствовать [Электронный ресурс]. – Доступ из справ.–правовой системы «КонсультантПлюс».
Как получить комплексное экологическое разрешение [Электронный ресурс]. – Доступ из справ.–правовой системы «КонсультантПлюс».
Как провести рекультивацию земель [Электронный ресурс]. – Доступ из справ.–правовой системы «КонсультантПлюс».
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Луценко, С. Охранные зоны [Электронный ресурс] : [материал подготовлен с использованием правовых актов по состоянию на 11.02.2019] / Луценко С.И. – Доступ из справ.–правовой системы «КонсультантПлюс».
Ненашев, М. Источник повышенной опасности [Электронный ресурс] : [материал подготовлен с использованием правовых актов по состоянию на 11.02.2019] / Ненашев М.М. – Доступ из справ.–правовой системы «КонсультантПлюс».
Полякова, В. Обязанности юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, связанные с производственным экологическим контролем [Электронный ресурс] : [материал подготовлен с использованием правовых актов по состоянию на 11.02.2019] / Полякова В.Э. – Доступ из справ.–правовой системы «КонсультантПлюс».
Слесарев, С. Вопрос-ответ [Электронный ресурс] : [возможно ли привлечение к ответственности (вплоть до прекращения права собственности) собственника жилого помещения, нарушающего общественный порядок в доме (ночной шум, мусор на лестнице)] / Слесарев С.А. – Доступ из справ.–правовой системы «КонсультантПлюс».
Сперанская, Л. Перевод земель лесного фонда в земли других категорий [Электронный ресурс] : [материал подготовлен с использованием правовых актов по состоянию на 11.02.2019] / Сперанская Л.В. – Доступ из справ.–правовой системы «КонсультантПлюс».
Шунаева, Д. Цифровая экономика и информационное обеспечение в сфере охотничьего хозяйства: организационно-правовой аспект [Электронный ресурс]  / Шунаева Д.Д.   // Журнал российского права. –2019. – N 1. – С. 159-169. – Доступ из справ.–правовой системы «КонсультантПлюс».
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ОБЩИЕ ВОПРОСЫ ЭКОЛОГИИ

Чернышов, П. Экология и экономика: как достичь баланса? / Павел Чернышов // Комсом. правда. – 2019. – 20 марта. – С. 7.

ЭКОЛОГИЯ ГИДРОСФЕРЫ

Юрков, А. Акты и факты : [кто и как завел проблему Байкала в тупик] / Анатолий Юрков // Рос. газ. – 2019. – 29 янв. – С. 11.

Емельяненков, А. У семи нянек погибает река : надзорные органы в Смоленске кивают друг на друга и не дают ответа, кто загрязняет Гжать / Александр Емельяненков // Российская газета. – 2019. – 15 марта. – С. 6.
ЭКОЛОГИЯ СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ
На Ставрополье проводят экологические рейды : [представители «Молодежки ОНФ» проводят мониторинг реализации реформы по обращению с твердыми коммунальными отходами] // Кавказская здравница. - 2019. - 12 февр. (№ 16). - С. 1.

Слипченко, Т. В рейтинге благоприятных экорегионов : [об итогах реализации государственной программы Ставропольского края «Охрана окружающей среды» за 2018 год] / Татьяна Слипченко // Ставропольская правда. - 2019. - 6 марта (№ 24). - С. 2.

Тангарова, И. Краевое Минприроды «сливает» Бештаугорский заказник? : [об общественных слушаниях по проекту корректировки границ заказника «Бештаугорский»] / Ирина Тангарова // Кавказская здравница. - 2019. - 16 февр. (№ 18). - С. 1,5.

ЭКОЛОГИЯ КМВ
Гулиева, Л. Кто поджигает деревья : [о проблеме уничтожения зеленых насаждений на склонах горы Машук в Пятигорске] / Лариса Гулиева // На Водах. - 2019. - 26 февр. (№ 8). - С. 8.
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Мирошниченко, В. Злые волшебники изумрудных городов или кто остановит уничтожение деревьев на курортах / Виктор Мирошниченко // На Водах. - 2019. - 26 марта (№ 12). - С. 7.

Тангарова, И. Краевое Минприроды «сливает» Бештаугорский заказник? : [об общественных слушаниях по проекту корректировки границ заказника «Бештаугорский»] / Ирина Тангарова // Кавказская здравница. - 2019. - 16 февр. (№ 18). - С. 1,5.

ЭКОЛОГИЯ КИСЛОВОДСКА
Барбарисовое очарование «Крепости» : [в Кисловодске прошла экологическая акция по благоустройству сквера историко-краеведческого музея «Крепость»] // Огни Кавминвод. – 2019. – 26 марта. – С. 2 ; Кислов. газ. – 2019. – 27 марта. – С. 2 ; На Водах. – 2019. – 26 марта. – С. 6.

В Кисловодске проверили, как реализуют реформу по обращению с твердыми коммунальными отходами : [экологический рейд по городской территории прошел в Кисловодске] // Кисловодский Экспресс. - 2019. - 12 февр. (№ 6). - С. 6 ; На Водах. – 2019. – 12 февр. – С. 4 ; Кислов. газ. – 2019. – 13 февр. – С. 6.

В Кисловодске созрел урожай... бананов : [на кисловодской Станции юных натуралистов собрали урожай бананов] // Огни Кавминвод. - 2019. - 5 февр. (№ 5). - С. 3.

Декрету Совнаркома о курортах исполнилось 100 лет [Электронный ресурс] : [20 марта 1919 года был подписан декрет Совета Народных Комиссаров «О лечебных местностях общегосударственного значения», на основании которого все лечебные местности и курорты были национализированы для использования в лечебных целях ; государством была признана огромная общественная значимость санаторно-курортного дела и заложена основа современной системы санаторно-курортной помощи широким слоям населения] // Администрация города-курорта Кисловодска : [официальный сайт]. – URL : http://kislovodsk-kurort.org/press-tsentr/news/dekretu-sovnarkoma-o-kurortah-ispolnilos-100-let (дата обращения 20.03.2019) ; Кисловодская газета : [сайт]. – URL : http://kisgazeta.ru/novosti/dekretu-sovnarkoma-o-kurortax-ispolnilos-100-let.html (дата обращения 21.03.2019).
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Дмитриева, Ю. «Императорские» деревья в Кисловодске : [в Кисловодске на проспектах Ленина и Дзержинского высадили свыше девяноста молодых саженцев деревьев гинкго билоба и липы] / Ю. Дмитриева // Ставропольская правда. - 2019. - 19 марта (№ 28). - С. 5.
Кисловодчанин на международной конференции : [воспитанник кисловодской станции юных натуралистов Костя Ксимидов примет участие в международной конференции «Экологическое образование в средней школе» в Санкт-Петербурге] // На Водах. - 2019. - 26 марта (№ 12). - С. 6.

Парк культуры, комсомола и строительных отходов : [находящийся в плачевном состоянии кисловодский Комсомольский парк превращается в свалку] // На Водах. - 2019. - 19 марта (№ 11). - С. 5.
Самойлов, Ю. Аликоновка посылает «SOS»! : [о загрязнении Аликоновского ущелья] / Юрий Самойлов // Кисловодский Экспресс. – 2019. – 19 марта. – С. 8.
«Сдай макулатуру – спаси дерево» : [28 февраля в Кисловодске пройдет городской этап краевого экомарафона «Сдай макулатуру – спаси дерево!»] // Кисловодская газета. - 2019. - 6 февр. (№ 6). - С. 17.
Сенаторы Совфеда совершили визит в Кисловодск : [сенаторы Совета Федерации осмотрели национальный парк «Кисловодский», Новое озеро и спортивные объекты города] // На Водах. - 2019. - 26 февр. (№ 8). - С. 5 ; Кислов. Экспресс. - 2019. - 26 февр. - С. 3.
Стартовал экологический двухмесячник : [в Кисловодске начался экологический двухмесячник «Чистый дом, чистая улица, истый город!»] // На Водах. - 2019. - 12 марта (№ 10). - С. 6.

Стрыжкова, И. Трудно смириться с безразличием : [о безразличии кисловодсчан к экологии города : открытое письмо известного общественного эколога Кисловодска Елены Володиной] / Ирина Стрыжкова // Кисловодская газета. - 2019. - 6 марта (№ 10). - С. 10.
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НАЦИОНАЛЬНЫЙ ПАРК «КИСЛОВОДСКИЙ»
Баранцев, Ф. Сосновая гора (в Кисловодском парке) : [стихотворение] / Федор Баранцев // Кисловодская газета. - 2019. - 27 марта (№ 13). - С. 16.

Близнюк, Н.  Прогулка со слоном в нацпарке : [в Кисловодске для журналистов и представителей общественности города-курорта провели первую экскурсию по визит-центру Национального парка] / Николай Близнюк  // Ставропольская правда. - 2019. - 15 янв. (№ 2). - С. 2.

Мирошниченко, В. Нацпарк «Кисловодский»: эмоции – через край! : [в национальном парке «Кисловодский» организовали пресс-тур для представителей Кавминводского теротделения Союза журналистов РФ] / Виктор Мирошниченко // Огни Кавминвод. - 2019. - 19 марта (№ 11). - С. 1.

Национальный парк «Кисловодский» приглашает на открытие Второй региональной художественной выставки «Вальс цветов» : [о художниках – участниках выставки]  // Кисловодский Экспресс. - 2019. - 26 февр. (№ 8). - С. 3.
Науменко, Д. Все только начинается : [как меняется  Кисловодский парк, получив статус национального : беседа с директором парка Дмитрием Науменко / записала Кира Серебрякова] // АиФ. – Прил. «Сев. Кавказ». – 2019. – № 5. – С. 11.
Наша любовь и гордость : [в Кисловодском историко-краеведческом музее «Крепость» открылась выставка «Ах, этот парк старинный, славный», посвящ. 195-летию национального парка] // Кисловодская газета. - 2019. - 9 янв. (№ 1-2). - С. 10.

Профессиональный праздник кисловодского парка : [11 января в России отмечается День заповедников и национальных парков] // Кисловодская газета. - 2019. - 16 янв. (№ 3). - С. 9.

Романенко, А. «Из поколения в поколение. История кисловодского парка от первого лица» : [о новом социальном проекте национального парка «Кисловодский», представляющего цикл творческих встреч с людьми, чей жизненный и профессиональный путь связан с Кисловодском и его парком] / Анна Романенко // Кисловодский Экспресс. - 2019. - 19 февр. - С. 4 ; На Водах. - 2019. - 19 февр. - С. 6.
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Романенко, А. Капитальный ремонт объектов культурного наследия, изготовление и монтаж сооружений : [о работе по благоустройству национального парка «Кисловодский»] / А.С. Романенко // Кисловодский Экспресс. - 2019. - 19 марта (№ 11). - С. 4.
Самойлов, Ю. Калейдоскоп достойных событий : [о работе коллектива национального парка «Кисловодский»] / Юрий Самойлов // Кисловодский Экспресс. - 2019. - 22 янв. (№ 2). - С. 13.
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