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ЭКОЛОГИЧЕСКОЕ ПРАВО

Перечень поручений по результатам проверки исполнения законодательства по сохранению озера Байкал и его экологическому оздоровлению : утв. Президентом РФ 12.09.2019 N Пр-1818. – Текст : электронный // СПС КонсультантПлюс. –  Режим доступа: по договору.

Об утверждении методологий расчета показателей реализации федерального проекта «Создание инфраструктуры, обеспечивающей безопасное обращение с отходами I и II классов опасности» : приказ Минприроды России от 01.08.2019 N 520. – Текст : электронный // СПС КонсультантПлюс. –  Режим доступа: по договору.

Об утверждении образца служебного удостоверения должностных лиц федеральных государственных бюджетных учреждений, осуществляющих государственный надзор в области охраны и использования особо охраняемых природных территорий федерального значения и являющихся государственными инспекторами в области охраны окружающей среды : приказ Минприроды России от 03.07.2019 N 435. – Текст : электронный // СПС КонсультантПлюс. –  Режим доступа: по договору.

Об утверждении лимита добычи охотничьих ресурсов (косули, оленя пятнистого, барсука) на территории Ставропольского края на период с 01 августа 2019 года до 01 августа 2020 года : постановление Губернатора Ставропольского края от 22.07.2019 N 196. – Текст : электронный // СПС КонсультантПлюс. –  Режим доступа: по договору.
Об утверждении Административного регламента осуществления министерством природных ресурсов и охраны окружающей среды Ставропольского края государственного контроля (надзора) "Региональный государственный экологический надзор" : приказ министерства природных ресурсов и охраны окружающей среды Ставропольского края от 01.07.2019 N 371. – Текст : электронный // СПС КонсультантПлюс. –  Режим доступа: по договору.
Долгих, Т. Ответственность за незаконную рубку лесных насаждений : [2019] / Долгих Т.Н. – Текст : электронный // СПС КонсультантПлюс. – Режим доступа : по договору.
Долгополов, П. Вопрос-ответ : Вопрос: Какая предусмотрена ответственность за незаконную рыбалку? : [2019] / Долгополов П.С. – Текст : электронный // СПС КонсультантПлюс. –  Режим доступа: по договору.
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Жаворонкова, Н. Стратегические направления правового обеспечения экологической безопасности в Арктической зоне Российской Федерации / Жаворонкова Н.Г., Агафонов В.Б // Актуальные проблемы российского права. 2019. N 7. С. 161 - 171. ; То же. – Текст : электронный // СПС КонсультантПлюс. – Режим доступа: по договору.

Кичигин, Н. Правовое обеспечение учета экологических требований при территориальном планировании / Кичигин Н.В. – Текст : непосредственный // Журнал российского права. – 2019. – N 7. – С. 141-151 ; То же. – Текст : электронный // СПС КонсультантПлюс. – Режим доступа: по договору.

Кто вправе подать иск об обязании ликвидировать несанкционированную свалку : [2019]. – Текст : электронный // СПС КонсультантПлюс. – Режим доступа: по договору.

Куликов, В. Никому не охота : [об усилении в России наказания за незаконную добычу и продажу особо ценных диких животных и водных биологических ресурсов, занесенных в Красную книгу] / Владислав Куликов // Российская газета. – 2019. – 23 сент. – С. 1, 4.    

Штерман, И. Пластиковая посуда под запретом : Правительство Иркутской области вслед за Бурятией приняло Правила организации туризма и отдыха в центральной экологической зоне Байкальской природной территории / Ирина Штерман // Российская газета. – 2019. – 23 сент. – С. 8.

ОБЩИЕ ВОПРОСЫ ЭКОЛОГИИ
Абаев, М. Ядовитый свинец – защитник от радиации : [об истории применения свинца, токсичности и полезных свойствах этого металла] / Максим Абаев // Наука и жизнь. – 2019. – №8. – С. 88-94.

Валиулина, С. Почему не тушат лесные пожары, дым от которых накрыл полстраны : в Сибири горит миллион гектаров тайги / Светлана Валиулина, Елена Серебровская, Татьяна Аронова  // Комсомольская правда. – 2019. – 30 июля. (№82). – С. 10.

Львов, В. Абсурдная экология : [как особо охраняемые природные территории тормозят развитие регионов] / Валерий Львов // Российская газета. – 2019. – 11 июля. – С. 5. 

Надарейшвили, Г. С лесом шутки плохи : [о проблеме охраны лесов и лесных пожарах в России] / Гоги Надарейшвили // Литературная газета. – 2019. – № 32-33 (август). – С. 3. 

Николаев, Н. Пить охота : [о наводнениях, дефиците чистой воды и бивнях мамонта : беседа с председателем Комитета Госдумы РФ по природным ресурсам, собственности и земельным отношениям Николаем Николаевым / записала Елена Березина] // Рос. газ. – 2019. – 1 авг. – С. 1, 11.
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Понятов, А.  «Спектр-РГ». Обсерватория для нового обзора неба : [о космической обсерватории «Спектр-Рентген-Гамма», предназначенной для изучения видимой Вселенной в рентгеновском диапазоне и составления её карты с недостижимой ранее точностью] / Алексей Понятов // Наука и жизнь. – 2019. – №8. – С. 2-10.

Россия в огне лесных пожаров : [в Сибири выгорело 3 млн. гектаров леса] // АиФ. –2019. – 31 июля – 6 авг. (№31). – С. 6-7.

Ярошенко, А.  То горим, то тонем : пожары и варварская рубка леса стали одними из причин сильнейшего наводнения в Иркутской области : [экология] / Ярошенко Алексей // Литературная газета. – 2019. – 31 июля – 6 авг. (№31). – С. 3.

ОХРАНА ОКРУЖАЮЩЕЙ СРЕДЫ. ЗАПОВЕДНИКИ
Березина, Е. Сосны вьются в небо : [в России стартовала Всероссийская акция по высадке деревьев «Сохрани лес»] / Елена Березина // Рос. газ. – 2019. – 16 сент. – С. 8.

Воротынцева, К. Вооруженные до зубров : [Государственный Дарвиновский музей в рамках фестиваля «Знакомьтесь –  заповедники!» представил фотовыставку о флоре и фауне Приокско-Террасного заповедника им. М. Заблоцкого] / Ксения Воротынцева // Культура. – 2019. – 2 - 29 авг. (№28). – С. 6.

Гарднер, Ю. Полосатый день : [о праздновании на Дальнем Востоке Дня тигра, одним из ключевых событий которого стало открытие социально значимых объектов в селе Красный Яр - административного центра созданного в 2015 году национального парка "Бикин] / Юлия Гарднер // Российская газета. – 2019. – 30 сент. – С. 8.
Мерзляков, Р. Новые правила Эльтона : [Эльтонский природный парк включен во всемирную сеть биосферных резерватов ЮНЕСКО] / Роман Мерзляков // Российская газета. – 2019. – 7 авг. – С. 8.

Сизова, И. Больше маршрутов в горах Сочи : [о новых природных маршрутах в окрестностях г. Сочи] / Ирина Сизова // Кавказская здравница. – 2019. – 30 июля (№ 88). – С. 4.

Усенко, М. Эффект ирбиса : снежные барсы в России на грани исчезновения / Марина Гусенко // Российская газета. – 2019. – 6 авг. – С. 9.
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МИР ЖИВОТНЫХ И РАСТЕНИЙ
Затевахин, И. Самая умная собака в мире знала 1022 слова : [об интеллекте животных : беседа с известным биологом и телеведущим Иваном Затевахиным / записал Ярослав Коробатов] // Комсомольская правда. – 2019. – 7-14 авг. (№32-т). – С. 29.

Карцев, В.  Цветы и пчелы : [о симбиозе пчел и цветов] / Владимир Карцев // Наука и жизнь. – 2019. – №8. – С. 81-87.

Сизова, И. Летят птицы над Кавказом : [об осенней миграции птиц в районе Сочи] / Ирина Сизова // Кавказская здравница. - 2019. - 26 сент. - С. 4.

Чернышова, И. Экзотика в саду : [юкка садовая] / Ирина Чернышова  // Кавказская здравница. - 2019. - 1 авг. (№89). - С. 4.

ЭКОЛОГИЯ АТМОСФЕРЫ
Кондратенко, А. Французский чемодан без ручки : Россия одна из немногих стран, которые получают от глобального потепления больше плюсов, чем минусов / Александр Кондратенко // Рос. газ. – 2019. – 17 сент. – С. 4.

Медведев, Ю. Уникальный градус : [о глобальном потеплении на Земле] / Юний Медведев // Российская газета. – 2019. – 7 авг. – С. 8.


Меркулов, А. Защита возвращается : [по данным ООН в последние два десятилетия озоновый слой восстанавливается на 1-3 % ежегодно и может полностью восстановится за 40 лет] / Андрей Меркулов // Российская газета. – 2019. – 25 сент. – С. 11.

ЭКОЛОГИЯ ГИДРОСФЕРЫ
Алиев, Т. Канализационная драматургия : [о проблеме сброса канализационных стоков в Каспийское море] / Тимур Алиев // Российская газета. – Прил. «Экономика Северного Кавказа». – 2019. – 3 сент. – С. 18.

Березина, Е. Байкал устал от туристов : [о загрязненности берегов озера Байкал] / Елена Березина, Екатерина Дементьева // Российская газета. – 2019. – 11 июля. – С. 3. 

Бровкина, М. Река в руках : [об экологических проблемах Волги] / Марина Бровкина // Российская газета. – 2019. – 12 июля. – С. 1, 7. 

Дмитренко, О. Дожди спасли реку : благодаря обильным осадкам уровень воды в Волге приблизился к норме / Ольга Дмитренко // Российская газета. – 2019. – 9 авг. – С. 10.
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Латухина, К. Не просто озеро : [Президент России В. Путин утвердил перечень поручений по сохранению озера Байкал] / Кира Латухина // Рос. газ. – 2019. – 16 сент. – С. 2.

Соломонов, Ю. Вода тревоги нашей : [о проблемах экологии озера Байкал] / Юрий Соломонов // Российская газета. – 2019. – 24 июля. – С. 9. 

Юрков, А. Без леса не будет Байкала : [о проблеме лесных пожаров на Байкальской природной территории] / Анатолий Юрков // Российская газета. – 2019. – 14 авг. – С. 9. 
ЭКОЛОГИЯ И ЗДОРОВЬЕ ЧЕЛОВЕКА
Алекян, Б. Стент up! : [о лечении тяжелейших  заболеваний коронарных артерий, питающих сердце, и сосудов, питающих головной мозг : беседа с зам. директора по науке Национального медицинского исследовательского центра хирургии имени А.В. Вишневского Минздрава России академиком РАН Багратом Алекяном / записала  Ирина Краснопольская]  // Российская газета. – 2019. – 9 авг. – С. 11.

Васильев, С. Пальмовым маслом кашу испортили : [об использовании пальмового масла в российских продуктах и обсуждение в Думе РФ вопросов импорта этого небезопасного суррогата] / Сергей Васильев  // Кавказская здравница. - 2019. - 3 авг. (№90). – С. 1, 2.

Деменко, С. Сто лет не счет : ученые нашли биомаркеры продления жизни / Сергей Деменко // Российская газета. – 2019. – 25 сент. – С. 11.

Медведев, С. Мозг работает на одной батарейке : [о тайнах работы мозга человека : беседа с академиком Святославом Всеволодовичем Медведевым / записал Владимир Кожемякин] // АиФ. – Прил. «Северный Кавказ». – 2019. –№31. – С. 2.
Мельников, А. Мазь, перевернувшая мир : изобретенное хирургом А. Вишневским средство актуально и сто лет спустя / Александр Мельников // АиФ. - 2019. – 18-24 сент. (№38). – С. 18.

Насонов, Е. Кожа, в которой я живу: [о болезнях суставов и кожи и связи между ними : беседа с ведущим ревматологом России академиком РАН Евгением Львовичем Насоновым / записала Ирина Краснопольская]  // Российская газета. – 2019. – 25 сент. – С. 6.
Николаева, А. Ведущие российские неврологи: Чтобы люди преждевременно не уходили из жизни, нужно лечить заболевания сосудов : [как увеличить продолжительность жизни и её качество] / Анна Николаева // Комсомольская правда. – 2019. – 27 сент. – 2 окт. (№108). – С. 8-9.
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Свердлов, Е.  В лечении рака должен быть совершенно иной подход : [беседа с академиком Евгением Свердловым] / записала Наталия Лескова // Наука и жизнь. – 2019. – №8. – С. 20-28.

Смирнова, Ю. Секреты долголетия со всего мира: Больше спать, меньше есть и купить дачу / Юлия Смирнова // Комсомольская правда. – 2019. – 18-25 сент. (№38-т). – С. 26-27.

ЭКОЛОГИЧЕСКИЕ ТЕХНОЛОГИИ
Симонов, А. До лампочки... : [российские ученые создали уникальные светильники, которые заменят экологически опасные люминесцентные лампы] / Аркадий Симонов // Российская газета. – 2019. – 25 сент. – С. 11.

ЭКОЛОГИЯ СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ
Близнюк, Н. Дмитрий Кобылкин: «Со Ставропольским краем комфортно работать» : [министр природных ресурсов и экологии РФ Дмитрий Кобылкин совершил рабочую поездку на Ставрополье] / Николай Близнюк // Ставропольская правда. - 2019. - 13 авг. (№ 87). - С. 1.

Ветер, В. Кто жил на Ставрополье : [о животных, обитавших на территории современного Ставрополья 15 млн. лет назад] / Виктория Ветер // АиФ. – Прил. «Северный Кавказ». – 2019. –№32. – С. 12.

Для контроля недропользования нужны цифровые инструменты : [о нарушениях при разработке карьеров по добыче гравия и песка в Ставропольском крае, выявленных экспертами регионального отделения ОНФ России] // На Водах. - 2019. - 24 сент. (№38). - С. 5.

Кияшко, Р. Плюс 300 миллионов кубометров : [о проблеме дефицита воды в Ставропольском крае и ее решении] / Роман Кияшко // Российская газета. – Прил. «Экономика Северного Кавказа». – 2018. – 24 сент. – С. 17, 18.

Лисицына, Д. Паспорт - заказнику : [на Ставрополье определяют границы особо охраняемых природных территорий] / Дарья Лисицына // Российская газета. – 2019. – 6 авг. – С. 16.

Лисицына,  Д. Плитка из плесени : переработчиков вторсырья привлекут к реализации «мусорной» реформы на Ставрополье / Дарья Лисицына // Российская газета. – Прил. «Экономика Северного Кавказа». – 2018. – 24 сент. – С. 18.
На Ставрополье ведется работа по установлению границ особо охраняемых природных территорий // Ставропольская правда. - 2019. - 16 июля (№ 75). - С. 2.
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На Ставрополье перепроверяют нормативы образования отходов : [в Ставропольском крае, в т.ч. в Кисловодске, проводят сезонные замеры образования твёрдых коммунальных отходов у населения для проверки корректности действующих нормативов накопления ТКО, влияющих на стоимость услуги по вывозу мусора] // Кавказская здравница. - 2019. - 1 авг. (№89). - С. 2.

Платонова, Ю. За испорченную землю – штраф : [предприниматель из села Татарки Ставропольского края, сливавший розовые отходы в почву, оштрафован на 60 тысяч рублей] / Ю. Платонова // Ставропольская правда. - 2019. - 31 июля (№ 82). - С. 1. 

Платонова, Ю. Осенние исследования : [в городах края, в т.ч. в Кисловодске, начались осенние замеры объемов мусора] / Ю. Платонова    // Ставропольская правда. - 2019. - 24 сент. (№105). - С. 1. КЗ- 26 сент. - С. 3.

Слипченко, Т. А скворец-то розовый… : [на Ставрополье находят временный приют до десяти тысяч пар розовых скворцов, занесенных в Красную книгу Ставропольского края] / Татьяна Слипченко // Ставропольская правда. - 2019. - 19 июля (№ 77). - С. 6.

Слипченко, Т. Воздушный мониторинг : [на Ставрополье появилась передвижная эколаборатория, позволяющая оперативно следить за состоянием атмосферного воздуха] / Татьяна Слипченко // Ставропольская правда. - 2019. - 23 июля (№ 78). - С. 2.

Слипченко, Т. Как выжить планете : [в Ставрополе открылась XV Международная конференция «Стратегии и инструменты экологически устойчивого развития экономики»] / Татьяна Слипченко // Ставропольская правда. - 2019. - 3 июля (№ 70). - С. 1.
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