К 20.1 Экология и охрана природы

Александрова, Анастасия. Спасибо за вандализм : [соревнования по трофи-спринту нанесли ущерб экологической системе Нового озера в Кисловодске] / Анастасия Александрова // На Водах. – 2018. – 9 окт. – С. 5. 

Близнюк, Николай. Какое будущее ждёт курорты Кавминвод : [в Кисловодске состоялся круглый стол, посвящ. актуальным проблемам природопользования на территории КМВ] / Николай Близнюк // Ставроп. правда. – 2018. – 2 нояб. – С. 2.

Болотникова, Светлана. Закон оставит без воды? : [в Кисловодске состоялся круглый стол, посвящ. актуальным проблемам природопользования на территории КМВ] / Светлана Болотникова // АиФ. – Прил. «Сев. Кавказ». – 2018. – № 45. – С. 1.

Во имя экологии : [в МБОУ «Центр образования» представители управления экологии и муниципального контроля администрации города-курорта Кисловодска провели открытый урок на тему «Правильное обращение с отдельными видами отходов»] // На Водах. – 2018. – 30 окт. – С. 6 ; Кислов. газ. – 2018. – 31 окт. – С. 6.

Кисловодск достоин любви и заботы : [о ликвидации мусорных свалок в городе] // Кислов. газ. – 2018. – 21 нояб. – С. 2.

Костюмы из вторсырья, дружная уборка мусора и экоуроки : [в Кисловодске завершился молодежный Фестиваль энергосбережения и ресайклинга] // Кислов. Экспресс. – 2018. – 20 нояб. – С. 4 ; Кислов. газ. – 2018. – 21 нояб. – С. 6.

Ольга Тимофеева: «Социальным объектам уделяю особое внимание» : [о ликвидации мусорных свалок на Ставрополье, в т.ч. в Кисловодске, и др. социально значимых проектах ОНФ] // На Водах. – 2018. – 18 дек. – С. 5 ; Кислов. газ. – 2018. – 19 дек. – С. 1.

Стрыжкова, Ирина. Кому нужно менять курортное законодательство? : [в Кисловодске состоялось заседание  круглого стола Комитета Госдумы РФ по природным ресурсам, собственности и земельным отношениям, посвящ. актуальным проблемам природопользования на территории КМВ] / Ирина Стрыжкова // Кислов. газ. – 2018. – 7 нояб. – С. 8.

К 22.6 Астрономия

Солнечной обсерватории – 70! : [Кисловодская горная астрономическая станция отмечает юбилей] // Кислов. газ. – 2018. – 31 окт. – С. 11.

Солнце... на поводке у телескопа : [Кисловодской горной астрономической станции исполнятся 70 лет] // Огни Кавминвод. – 2018. – 9 окт. – С. 8.

К 26.89 Краеведение. Кисловодск сегодня

Андреев, Сергей. Кисловодску выделят 1 млрд. рублей : [председатель Совета Федерации Валентина Матвиенко и губернатор Ставрополья Владимир Владимиров обсудили развитие КМВ и Кисловодска] / Сергей Андреев // Комсом. правда. – 2018. – 23 нояб. – С. 4.

Близнюк, Николай. А вместо школы по-прежнему руины : [в рамках регионального пресс-тура журналисты осмотрели проблемные объекты Кисловодска] / Николай Близнюк // Ставроп. правда. – 2018. – 9 нояб. – С. 2.

Откуда есть пошла земля кисловодская : [ученик кисловодской школы № 9 Иван Голубцов, занимающийся изучением проблемы дома Реброва, представил Кисловодск на Всероссийских краеведческих чтениях юных краеведов-туристов] // На Водах. – 2018. – 4 дек. – С. 8.

Трофимов, Валерий. Серпом закона по курзонам : [в городе-курорте Кисловодске состоялся «круглый стол» с участием представителей Госдумы России и Ставропольского края, посвящ. совершенствованию правового регулирования охраны и использования курортов] / Валерий Трофимов // Кавказ. здравница. – 2018. – 3 нояб. – С. 1,2.

К 36.99 Общественное питание

Близнюк, Николай. «Вкус солнца» в городе солнца и нарзана : [в городе-курорте Кисловодске по инициативе правительства края прошел V Международный форум-презентация «Молодое вино»] / Николай Близнюк, Татьяна Слипченко // Ставроп. правда. – 2018. – 9 окт. – С. 1.

Ильинов, Игорь. Как играет молодое вино! : [в Кисловодске по инициативе правительства края прошел V Международный форум-презентация «Молодое вино»] / Игорь Ильинов // Комсом. правда. – 2018. – № 42-т. – С. 13.

Красников, Анатолий. Вкус солнца : [в Кисловодске прошел Праздник молодого вина] / Анатолий Красников // Кавказ. здравница. – 2018. – 9 окт. – С. 1.

Пятый международный форум-презентация «Молодое вино» прошел в Кисловодске : [на празднике «Молодого вина» представлено более полусотни экспозиций виноделов со всего Ставропольского края] // Кислов. Экспресс. – 2018. – 9 окт. – С. 4 ; На Водах. – 2018. – 9 окт. – С. 3 ; Кислов. газ. – 2018. – 10 окт. – С. 2.

К 38.9 Благоустройство населенных мест

Кисловодск делится опытом по благоустройству городской среды : [в Кисловодске прошел семинар-совещание с главами муниципальных районов и городов Ставропольского края] // Кислов. Экспресс. – 2018. – 11 дек. – С. 4 ; На Водах. – 2018. – 11 дек. – С.  5 ; Кислов. газ. – 2018. – 12 дек. – С. 1.
К 39 Транспорт
Связующая нить : [о новой автомобильной дороге общего пользования межмуниципального значения «Конезавод – Медовые водопады», соединяющей городской округ Кисловодск и Малокарачаевский район КЧР] // Кислов. газ. – 2018. – 21 нояб. – С. 3.

Стрыжкова, Ирина. Автоколонне 1721 – шестьдесят! : [юбилей отмечает кисловодское автотранспортное предприятие] / Ирина Стрыжкова // Кислов. газ. – 2018. – 24 окт. – С. 9. 

К 4 Сельское и лесное хозяйство

Лесной пояс Кисловодска вырос на 200 гектаров : [завершены работы по постановке на кадастровый учет земельных участков, занятых городскими лесами] // На Водах. – 2018. – 4 дек. – С. 4.

Рыбная ловля в Кисловодске : [о кисловодском Форелевом хозяйстве] // На Водах. – 2018. – 27 нояб. – С. 6.

К 48 Ветеринария

Не место в курортной зоне : [о безнадзорном выпасе скота в Кисловодске] // Кислов. газ. – 2018. – 14 нояб. – С. 6.
К 5  Организация здравоохранения

Дюбуа, Юлия. Кисловодские мамы устали ходить по мукам... [в редакцию газеты «Кисловодская газета» поступила жалоба от группы матерей на работу детской поликлиники] / Юлия Дюбуа // Кислов. газ. – 2018. – 7 нояб. – С. 10.

Проект «Арт-Таблетка» создал «мульт-приключение» для маленьких пациентов : [в Кисловодской городской детской больнице появилась красочная стена по сюжетам мультфильма «В поисках Немо»] // Кислов. Экспресс. – 2018. – 20 нояб. – С. 4 ; Кислов. газ. – 2018. – 21 нояб. – С. 6.

Фарсиянц, Антон. Скорая помощь Кавминвод: объединение, модернизация, новейшие технологии : [о новациях службы скорой медицинской помощи : беседа с руководителем Кисловодской городской станции СМП Антоном Вячеславовичем Фарсиянцем / записала Ирина Стрыжкова] // Кислов. газ. – 2018. – 12 дек. – С. 6.

К 51.1(2)5 Санитарное просвещение

Красовская, Е. «Внимание-наркомания!»  : [в «Выставочном зале» г. Кисловодска прошел информ-дайджеста по профилактике наркомании «Внимание- наркомания!» для студентов-первокурсников Кисловодского государственного много- профильного техникума] / Е. Красовская // Кислов. газ. – 2018. – 21 нояб. – С. 11.

 «Сигарета на конфету!» : [кисловодские волонтеры МБУ «Центр молодежи» и «Центра здоровья Кисловодской центральной городской больницы» в Международный день отказа от курения провели акцию «Сигарета на конфету!»] // Кислов. газ. – 2018. – 21 нояб. – С. 3.

К 53.54 Физиотерапия и курортология

Санатории Кисловодска

Андреев, Сергей. Матвиенко похвалила обновленный Кисловодск : [спикер Совета Федерации приняла участие в церемонии открытия Главных Нарзанных Ванн] / Сергей Андреев // Комсом. правда. – 2018. – 21 дек. – С. 6.

В санатории «Виктория» прошел ежегодный семинар по туризму и отдыху : [о работе кисловодского филиала АО «ЦСТЭ» (холдинг) санатория «Виктория»] // На Водах. – 2018. –  11 дек. – С. 4.

Мирошниченко, Виктор. Оздоровление должно быть доступным! : [о профсоюзных санаториях и льготных путевках] / Виктор Мирошниченко // На Водах. – 2018. – 11 дек. – С. 9.

Санатория «Виктория» – кисловодский филиал АО «ЦСТЭ» (холдинг) расширяет границы! : [в санатории «Виктория» открывается современный Центр детского досуга «Викторинка»] // На Водах. – 2018. – 18 дек. – С. 4. 

Стрыжкова, Ирина. Работа на острие : [беседа с анестезиологами-реаниматологами кисловодского Центра медицинской реабилитации «Луч» Валерием Кобзарем и Андреем Безруких] / Ирина Стрыжкова // Кислов. газ. – 2018. – 10 окт. – С. 8.

Сухарев, Михаил. В старинных интерьерах : [в здании Главных нарзанных ванн Кисловодска открылся одноименный санаторий] / Михаил Сухарев // Рос. газ. – Прил. «Экономика Сев. Кавказа».  – 2018. – 30 окт. – С. 18.

Танасьев, Василий. Открыты Главные Нарзанные ванны : [в Кисловодске после ремонта и реконструкции были открыты обновлённые Главные Нарзанные ванны] / Василий Танасьев // Кавказ. здравница. – 2018. – 25 дек. – С. 1,2.

Федорова, Любовь. Праздник белых журавлей : [в кисловодском санатории «Родник» прошел «Праздник белых журавлей»] / Любовь Федорова // На Водах. – 2018. – 3 нояб. – С. 16.

Филипп Морозов: главное, что мы слышим друг друга : [о состоянии и перспективах санаторно-курортной отрасли : беседа с начальником кисловодского ГКУ «Санаторий Электроника» Филиппом Морозовым / записала Ирина Стрыжкова] // Кислов. газ. – 2018. – 19 дек. – С. 7.
«Центросоюз-Кисловодск»: залог успеха – добрые традиции и инновации : [беседа с генеральным директором кисловодского санатория Виталием Пляшниковым / записала Ирина Стрыжкова] //  Кислов. газ. – 2018. – 17 окт. – С. 8.

Кисловодский курортный парк

Александрова, Елена. Национальный парк «Кисловодский» : [ФГБУ «Национальный парк «Кисловодский» – одна из главных достопримечательностей города-курорта] / Елена Александрова // Кавказ. здравница. – 2018. – 8 дек. – С. 1,6.

Близнюк, Николай. Детские фантазии на «Планете цветов» : [в Кисловодске на площадках национального парка «Кисловодский» прошел первый форум ландшафтного дизайна, посвящ. благоустройству парковых территорий] / Николай Близнюк // Ставроп. правда. – 2018. – 17 окт. – С. 2.

Близнюк, Николай. От пионера до пенсионера : [легкоатлетический марафон «KAVKAZ. RUN» впервые провели в национальном парке «Кисловодский»] / Николай Близнюк // Ставроп. правда. – 2018. – 10 окт. – С. 4.

Дмитрий Науменко: «Мы стремимся к тому, чтобы парк был комфортным и безопасным» : [беседа с директором национального парка «Кисловодский» Дмитрием Науменко] / беседовал Антон Массовер // На Водах. – 2018. – 30 окт. – С. 4-5. 

«Зеленый форум» : [в Кисловодске на площадках национального парка «Кисловодский» пройдет первый Всероссийский форум ландшафтного дизайна на Кавминводах «Зеленый форум»] // Кислов. газ. – 2018. – 10 окт. – С. 7.

Красников, Анатолий. Парк моей мечты : [в национальном парке «Кисловодский» прошел «Зеленый форум»] / Анатолий Красников // Кавказ. здравница. – 2018. – 16 окт. – С. 1.

Кузнецов, Н.В. Медиа-центр Национального парка Кисловодска: фантастика, да и только! : [об открытии Визит-центра «Национального парка «Кисловодский»] / Н.В. Кузнецов // Огни Кавминвод. – 2018. – 28 дек. – С. 2.

Кузнецов, Николай. Позитивные перемены в парке и на Туристской тропе : [о ФГБУ «Национальный парк «Кисловодский»] / Николай Кузнецов // Кислов. газ. – 2018. – 12 дек. – С. 12.  

Мочалова, Татьяна. Первый и лучший в Европе : [председатель Совета Федерации Валентина Матвиенко осмотрела объекты национального парка «Кисловодский»] / Татьяна Мочалова // Кавказ. здравница. – 2018. – 22 дек. – С. 1,2,6.

Национальный парк ответит за Нарзанную галерею! : [о реконструкции Нарзанной галереи в Кисловодске] // Кислов. Экспресс. – 2018. – 23 окт. – С. 4.

Национальный парк: программа обновления – в действии! : [о масштабных мероприятиях по экологическому просвещению, проводимых коллективом национального парка «Кисловодский»] // Кислов. Экспресс. – 2018. – 6 нояб. – С. 10. 

От детского рисунка к настоящему парку : [на базе Национального парка «Кисловодский» прошел Первый Всероссийский форум ландшафтного дизайна на КМВ «Зеленый форум»] // Кислов. Экспресс. – 2018. – 16 окт. – С. 4 ; Кислов. газ. – 2018. – 17 окт. – С. 9.

Память о прошлом : [в честь юбилея со дня основания национального парка «Кисловодский» в Нарзанной галерее для жителей и гостей города открылась выставка Времён связующая нить»] // Кислов. газ. – 2018. – 28 нояб. – С. 10.

Парк «Кисловодский» в числе лидеров : [по итогам IV Международного экологического форума «Сохраним природу вместе» национальный парк «Кисловодский» стал одним из лидеров по количеству привлеченных волонтеров] // Ставроп. правда. – 2018. – 21 нояб. – С. 3.

Романенко, Анна. В национальном парке «Кисловодский» состоялся международный легкоатлетический марафон «KAVKAZ.RUN» / Анна Романенко // Кислов. Экспресс. – 2018. – 9 окт. – С. 4 ; Кислов. газ. – 2018. – 10 окт. – С. 9.

Сазонов, А.А. Поэзия Кисловодского парка : [эссе] / А.А. Сазонов // Кислов. газ. – 2018. – 21 нояб. – С. 9.

Самойлов, Юрий. Берегут славу и гордость России : [о работе по сохранению природных богатств национального парка «Кисловодский»] / Юрий Самойлов // Кислов. Экспресс. – 2018. – 9 окт. – С. 8.

Самойлов, Юрий. Клумба роз – национальному парку! : [отдыхающая на курорте Светлана Соловьева подарила национальному парку «Кисловодский» 58 различных кустов роз] / Юрий Самойлов // Кислов. Экспресс. – 2018. – 13 нояб. – С. 4.

Самойлов, Юрий. «Рассказывают»… терренкуры : [об обновленных терренкурах национального парка «Кисловодский»] / Юрий Самойлов // Кислов. Экспресс. – 2018. – 23 окт. – С. 4.

Так о своем городе не рассказывал еще никто: в Кисловодске открывается уникальный мультимедийный центр : [открывается первый на Ставрополье Визит-центр «Национального парка «Кисловодский»] // Кислов. Экспресс. – 2018. – 18 дек. – С. 9 ; Огни Кавминвод. – 2018. – 18 дек. – С. 3 ; На Водах. – 2018. – 25 дек. – С. 6.

Юферева, В.В. Мы чистим мир : [национальный парк «Кисловодский» активно участвует во Всемирной экологической акции «Мы чистим мир»] / В.В. Юферева // Кислов. Экспресс. – 2018. – 2 окт. – С. 4.

К 60.5 Социология. Добровольцы и волонтеры

Вековцева, Ия. Концентрация добра : [в Кисловодске прошел волонтерский образовательный форум «PROДобро»] / Ия Вековцева // На Водах. – 2018. – 18 дек. – С. 9.

Кузнецов, Н.В. Визит-центр национального парка Кисловодска открыт : [об открытии уникального Визит-центра национального парка «Кисловодский»] / Н.В. Кузнецов // На Водах. – 2018. – 29 дек. – С. 5.

Первый региональный образовательный волонтерский форум «PROДобро» : [в Кисловодске прошел волонтерский образовательный форум «PROДобро»] // Кислов. Экспресс. – 2018. – 11 дек. – С. 8 ; Кислов. газ. – 2018. – 12 дек. – С. 7.

Студенты пединститута – участники движения «Молодой экскурсовод» : [в Кисловодске продолжает работать уникальный проект «Волонтерское курортное движение «Молодой экскурсовод», организованный при поддержки федерального агентства Росмолодежь] // Кислов. Экспресс. – 2018. – 11 дек. – С. 7 ; Кислов. газ. – 2018. – 12 дек. – С. 7.

Центр поддержки добровольческих инициатив : [в Кисловодском медколледже Министерства здравоохранения РФ совместно со Ставропольским региональным отделением «Волонтеры-медики» прошло торжественное открытие Центра поддержки добровольческих инициатив в сфере здорового образа жизни и медицинской профилактики] // Кислов. Экспресс. – 2018. – 2 окт. – С. 3 ; Кислов. газ. – 2018. – 3 окт. – С. 15.

Кисловодчане – участники войны

К 93-летию замечательного человека : [о кисловодчанине, участнике Великой Отечественной войны М.И. Метлицком] // Кислов. Экспресс. – 2018. – 30 окт. – С. 3.

Столетие Красной Армии : [кисловодским ветеранам И.А. Рощину и Е.С. Кравченко вручены медали «100 лет Красной Армии»] // На Водах. – 2018. – 27 нояб. – С. 6.

К 65.261 Финансы

В Кисловодске по курортному сбору собрано 55 миллионов рублей : [о мероприятиях по совершенствованию механизма администрирования курортного сбора на КМВ] // Кислов. Экспресс. – 2018. – 20 нояб. – С. 3 ; Кислов. газ. – 2018. – 21 нояб. – С. 2.

Кисловодск. Контрольно-счетная палата городского округа города-курорта. Заключение на проект решения Думы города-курорта Кисловодска «О бюджете города-курорта Кисловодска на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов» // Кислов. газ. – 2018. – 19 дек. – С. 15-16.

Мирошниченко, Виктор. О сборе курортном замолвили слово : [главы городов-курортов КМВ на большой пресс-конференции рассказали об объектах курортной инфраструктуры, реализованных на средства от курортного сбора] / Виктор Мирошниченко // На Водах. – 2018. – 18 дек. – С. 9.

Сказка ложь, да в ней намек... : [кисловодчане приняли участие в конкурсе семейных творческих работ «Финансовая сказка»] // Кислов. газ. – 2018. – 19 дек. – С. 4.

Финансовый форум в Кисловодске : [в Кисловодске впервые прошел финансовый форум в рамках стратегии повышения финансовой грамотности населения] // Огни Кавминвод. – 2018. – 30 окт. – С. 3 ; На Водах. – 2018. – 30 окт. – С. 3 ; Кислов. Экспресс. – 2018. – 6 нояб. – С. 3.

К 65.272 Социальное страхование. Социальное обеспечение. Социальная помощь
Арт-форум инклюзивного образования «Алые паруса» : [в Кисловодске прошел I Межрегиональный арт-форум «Алые паруса» в поддержку инклюзивного образования] // Кислов. Экспресс. – 2018. – 18 дек. – С. 4 ; Кислов. газ. – 2018. – 26 дек.  – С. 9.

Единство разных в многообразии культур : [в Кисловодске прошел этап XXVIII ежегодного Фестиваля художественного творчества инвалидов в Ставропольском крае] // На Водах. – 2018. – 11 дек. – С. 5 ; Кислов. газ. – 2018. – 12 дек. – С. 9.

И на пенсии можно жить интересно! : [на базе ГБУСО «Кисловодский КЦСОН» работает пять объединений для пенсионеров] // Кислов. газ. – 2018. – 26 дек. – С. 12.

«Санаторий на дому» : [в кисловодском Центре социального обслуживания населения действует программа «Санаторий на дому»] // Кислов. газ. – 2018. – 19 дек. – С. 8.

«Солнечные лучики» : [в ГБУСО «Кисловодский КЦСОН» в отделении реабилитации детей и подростков с ограниченными возможностями здоровья разработана и внедрена коррекционно- логопедическая программа по работе с детьми с синдромом Дауна «Солнечный лучик»] // Кислов. Экспресс. – 2018. – 13 нояб. – С. 8.

Социальная няня – для ребенка-инвалида : [в ГБУСО «Кисловодский комплексный центр социального обслуживания населения» большим спросом пользуется бесплатная услуга – социальная помощь по присмотру за ребенком-инвалидом] // Огни Кавминвод. – 2018. – 20 нояб. – С. 8.

К 65.42 Экономика торговли

Бойко С.Д. Главное – продовольственная безопасность и качество! : [беседа с руководителем кисловодской лаборатории ветеринарно-санитарной экспертизы Светланой Дмитриевной Бойко / записал Юрий Самойлов] // Кислов. Экспресс. – 2018. – 18 дек. – С. 8.

К 65.431 Экономика общественного питания
Здесь умеют уважать гостей : [о кисловодском кафе «Под самолетом» и его руководителе Марине Легенькой] // Кислов. Экспресс. – 2018. – 13 нояб. – С. 10.

Радушие «Иверии» : [о кисловодском кафе «Иверия»] // Кислов. Экспресс. – 2018. – 11 дек. – С. 9.

К 65.433 Экономика туризма

    Развитие агротуризма : [новое производственное предприятие по переработке мяса заработало в окрестностях Кисловодска] // На Водах. – 2018. – 29 дек. – С. 6.

Традиционный фестиваль айрана : [в туристическом комплексе «Медовые водопады» в окрестностях Кисловодска прошел VII Международный этнографический фестиваль айрана] // На Водах. – 2018. – 20 нояб. – С. 3.

К 65.441 Экономика жилищно-коммунального хозяйства. Городское хозяйство

Соболев, В. Ю. О сортировке мусора, бетонных дорогах и самоуправстве : [беседа с начальником УГХ Кисловодска Владимиром Соболевым / записала Юлия Дюбуа] // Кислов. газ. – 2018. – 17 окт. – С. 6. 
К 66.3 (2Рос)3 Социально-политические проблемы
Кисловодск – пример эффективной борьбы с аптечной наркоманией : [в администрации города-курорта Кисловодска состоялось внеочередное заседание антинаркотической комиссии, посвященное противодействию аптечной наркомании] // Кислов. Экспресс. – 2018. – 30 окт. – С. 7 ; Кислов. газ. – 2018. – 31 окт. – С. 2.

Наркотик – путь в никуда: [о заседании Антинаркотической комиссии города-курорта Кисловодска] // Кислов. газ. – 2018. – 24 окт. – С. 11.

Флешмоб «Скажем коррупции – нет» : [в Кисловодске в рамках профилактической акции «Скажем коррупции – нет» общественники провели танцевальный флешмоб] // Кислов. Экспресс. – 2018. – 18 дек. – С. 6.

К 66.3 (2Рос)6 Политические отношения. Общественно-политическая жизнь общества
Близнюк, Николай. Валентина Матвиенко: Кисловодск становится всё краше и краше : [председатель Совета Федерации Федерального Собрания РФ Валентина Матвиенко посетила Кисловодск, где приняла участие в открытии сразу нескольких знаковых объектов: памятника Солженицыну, верхнего придела Пантелеимоновского храма, визит-центра Национального парка и санатория в здании Главных нарзанных ванн] / Николай Близнюк // Ставроп. правда. – 2018. – 21 дек. – С. 2 ; Кислов. Экспресс. – 2018. – 25 дек. – С. 7. 

Григорян, Владимир. И снова Валентина Матвиенко в Кисловодске : [председатель Совета Федерации Федерального Собрания РФ Валентина Матвиенко посетила Кисловодск, где приняла участие в открытии сразу нескольких знаковых объектов: памятника Солженицыну, верхнего придела Пантелеимоновского храма, визит-центра Национального парка и санатория в здании Главных нарзанных ванн] / Владимир Григорян // На Водах. – 2018. – 25 дек. – С. 7.

Стрыжкова, Ирина. Визит открытий. Глава Совфеда в Кисловодске : [председатель Совета Федерации Федерального Собрания РФ Валентина Матвиенко посетила Кисловодск, где приняла участие в открытии сразу нескольких знаковых объектов: памятника Солженицыну, верхнего придела Пантелеимоновского храма, визит-центра Национального парка и санатория в здании Главных нарзанных ванн] / Ирина Стрыжкова // Кислов. газ. – 2018. – 26 дек. – С. 1,2. 

К 66.3(2Рос) 67 Политические праздники, годовщины политических событий, другие политические кампании

Не забывать уроки истории : [в Кисловодске у «Камня скорби», прошла траурная акция, посвященная 75-й годовщине насильственного переселения карачаевцев в районы Средней Азии] // Кислов. газ. – 2018. – 14 нояб. – С. 10. 

К 66.5 Межнациональные отношения

Резник, Марта. Конференции «Межнациональный женский диалог» : [делегация из Кисловодска приняла участие в конференции «Межнациональный женский диалог»] / Марта Резник // На Водах. – 2018. – 27 нояб. – С. 8.
К 66.6 Политические партии
Единая Россия подводит итоги : [в Кисловодске прошла XXXIII конференция Кисловодского местного отделения партии «Единая Россия»] // Кислов. газ. – 2018. – 14 нояб. – С. 2.
К 66.74 Движение и организации женщин

«Здравствуй, малыш!» : [Совет женщин Кисловодска накануне праздника Дня матери посетил городской роддом] // Кислов. газ. – 2018. – 3 дек. – С. 3.

Совет женщин Кисловодска победил в краевом конкурсе : [по итогам краевого конкурса среди женсоветов Совет женщин города-курорта Кисловодска был признан победителем в номинации «Духовность. Нравственность. Культура»] // Кислов. Экспресс. – 2018. – 4 дек. – С. 3 ; Огни Кавминвод. – 2018. – 4 дек. – С. 8.

К 66.75 Движение и организации молодежи
 Аллею к 100-летию комсомола заложили в Кисловодске : [мемориала «Журавли» к вековому юбилею ВЛКСМ появилась новая аллея из 10 туй] // На Водах. – 2018. – 30 окт. – С. 6.

Близнюк, Николай. К перевалу Нахар – через полвека : [как молодежь Кисловодска 50 лет назад установила обелиск на перевале Нахар] / Николай Близнюк // Ставроп. правда. – 2018. – 3 окт. – С. 3.

Близнюк, Николай. Погибшим в бою на «Голубой линии» : [в Кисловодске почтили память воинов-комсомольцев, погибших при взятии «Голубой линии»] / Николай Близнюк // Ставроп. правда. – 2018. – 23 окт. – С. 3.

Зайцева, Елена. От семидесятых до девяностых : [из истории комсомольской организации Кисловодска] / Елена Зайцева // Кислов. газ. – 2018. – 17 окт. – С. 10.

Капсула для потомков : [делегация из Кисловодска приняла участие в праздновании 100-летия ВЛКСМ в Ставрополе] // Кисловодская газета. – 2018. – 7 нояб. – С. 2.

«Комсомол – моя судьба» : [в историко-краеведческом музее «Крепость» к 100-летию ВЛКСМ начала работу выставка «Комсомол – моя судьба»] // Кислов. газ. – 2018. – 31 окт. – С. 10.

Красников, Анатолий. Нас водила молодость… : [у кисловодского мемориала «Журавли» прошла героическая поверка, посвященная предстоящему 100-летию ВЛКСМ] / Анатолий Красников // Кавказ. здравница. – 2018. – 9 окт. – С. 2 ; Кислов. газ. – 2018. – 10 окт. – С. 10.Любовь Волошина: Главное – сердцем не стареть : [к 100-летию ВЛКСМ : беседа с председателем Думы г-к Кисловодска Любовью Николаевной Волошиной / записала Ирина Стрыжкова] // Кислов. газ. – 2018. – 31 окт. – С. 1,9.

Молодежное движение – от прошлого до современности : [к 100-летию ВЛКСМ : о становлении комсомола в Кисловодске] // Кислов. Экспресс. – 2018. – 23 окт. – С. 10. 

Над горными вершинами : [бывшие кисловодские комсомольцы подняли вымпел на вершины Эльбруса, пика имени Ленина (Киргизия) и Пика Хан Тенгри (Киргизия) к 100-летию ВЛКСМ] // Кислов. газ. – 2018. – 17 окт. – С. 10.

Под лозунгом интернациональной дружбы : [к 100-летию ВЛКСМ : о Клубах интернациональной дружбы в 60-70 гг. прошлого века, в т.ч. в Кисловодске]  // Кислов. газ. – 2018. – 10 окт. – С. 10.

Полувековой памятник комсомольцам на Нахарском перевале найден : [о мемориале «Защитникам Кавказа», установленном 50 лет назад на перевале Нахар в Карачаево-Черкесии] // Кислов. Экспресс. – 2018. – 16 окт. – С. 10 ; Огни Кавминвод. – 2018. – 16 окт. – С. 2 ; Кислов. газ. – 2018. – 17 окт. – С. 10.

С юбилеем, юность Родины! : [Кисловодск готовится отметить 100-летие ВЛКСМ] // Кислов. газ. – 2018. – 24 окт. – С. 1.

Стрыжкова, Ирина. Праздник неувядаемой молодости : [в Кисловодске прошли праздничные мероприятия, посвящ. 100-летию ВЛКСМ] / Ирина Стрыжкова // Кислов. газ. – 2018. – 31 окт. – С. 10.

Экспедиция к перевалу Нахар : [кисловодские активисты реставрируют памятник комсомольцам, установленный на перевале в КЧР полвека назад : фоторубрика к 100-летию ВЛКСМ] // Кислов. газ. – 2018. – 3 окт. – С. 12.

«Это наша с тобой биография». От семидесятых до девяностых : [к 100-летию ВЛКСМ: подборка материалов ; список секретарей кисловодской организации] // Кислов. газ. – 2018. – 24 окт. – С. 10.
К 66.79 Другие общественно-политические организации, движения, союзы

Книга памяти : [в кисловодском центре «Дружба» к 100-летию А.И. Солженицына пошло мероприятие «Книга памяти», посвящ. жертвам политических репрессий] //  Кислов. газ. – 2018. – 7 нояб. – С. 10.

К 67 Государственная власть  и управление

Администрация города-курорта

Григорян, Владимир. В диалоге с главой Кисловодска : [глава Кисловодска ответил на вопросы жителей города в ходе прямой линии 29 ноября] / Владимир Григорян // На Водах. – 2018. – 11 дек. – С. 6.
Постановления и распоряжения администрации города-курорта

Кисловодск. Администрация города-курорта. О наделении должностных лиц, замещающих должности муниципальной службы органов местного самоуправления городского округа города-курорта Кисловодска, полномочиями по составлению протоколов об административных правонарушениях : постановление администрации г-к Кисловодска от 18 окт. 2018 г. № 956  // Кислов. газ. – 2018. – 24 окт. – С. 6.

Кисловодск. Администрация города-курорта. О наделении муниципального казенного учреждения «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг города-курорта Кисловодска» полномочиями по регистрации трудовых договоров, заключенных на территории городского округа города-курорта Кисловодска между работниками и работодателями – физическими лицами, подлежащих регистрации в уведомительном порядке в силу ст. 303 Трудового кодекса Российской Федерации и об утверждении Административного регламента предоставления муниципальным казенным учреждением «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг города-курорта Кисловодска» муниципальной услуги «Регистрация трудовых договоров, заключенных на территории городского округа города-курорта Кисловодска между работниками и работодателями – физическими лицами, подлежащих регистрации в уведомительном порядке в силу ст. 303 Трудового кодекса Российской Федерации» : постановление администрации г-к Кисловодска от 14 дек. 2018 г. № 1123  // Кислов. газ. Спецвыпуск. – 2018. – 19 дек. (№ 21). – С. 10-12.

Кисловодск. Администрация города-курорта. О назначении общественных обсуждений по проекту решения Думы города-курорта Кисловодска «Об утверждении Правил благоустройства территории в городском округе городе-курорте Кисловодске» : постановление администрации г-к Кисловодска от 7 дек. 2018 г. № 1109  // Кислов. газ. Спецвыпуск. – 2018. – 12 дек. (№ 20). – С. 1-12.

Кисловодск. Администрация города-курорта. О Порядке проведения общественного обсуждения общественно значимых проектов муниципальных нормативных правовых актов администрации города-курорта Кисловодска : постановление администрации г-к Кисловодска от 20 дек. 2018 г. № 1160  // Кислов. газ. – 2018. – 26 дек. – С. 6.

Кисловодск. Администрация города-курорта. Об установлении норматива стоимости одного квадратного метра общей площади жилья для расчета размеров социальных выплат, выделяемых молодым семьям по городу-курорту Кисловодску на четвертый квартал 2018 года : постановление администрации г-к Кисловодска от 15 окт. 2018 г. № 945  // Кислов. газ. – 2018. – 17 окт. – С. 5.

Кисловодск. Администрация города-курорта. Об установлении оплаты, взимаемой с родителей (законных представителей) за присмотр и уход за детьми, обучающимися в образовательных учреждениях города-курорта Кисловодска Ставропольского края, реализующих образовательную программу дошкольного образования : постановление администрации г-к Кисловодска от 14 дек. 2018 г. № 1119  // Кислов. газ. – 2018. – 19 дек. – С. 5.
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Педагоги КМВ учились финансовой грамотности в Кисловодске : [в Кисловодске состоялось обучающее занятие по повышению финграмотности, участниками которого стали 25 педагогов школ КМВ]  // Кислов. Экспресс. – 2018. – 30 окт.  – С. 6 ; Кислов. газ. – 2018. – 31 окт. – С. 6.

Сочинения школьников собрали награды во всероссийских конкурсах : [кисловодские школьники активно участвовали в двух больших федеральных литературных конкурсах: «Лучший урок письма-2018» и Всероссийский конкурс сочинений-2018] // Кислов. Экспресс. – 2018. – 6 нояб. – С. 7 ; Кислов. газ. – 2018. – 7 нояб. – С. 9.

Стрыжкова, Ирина. Юная гордость Кисловодска : [о кисловодских школьниках – победителях престижных всероссийских и международных конкурсов] / Ирина Стрыжкова // Кислов. газ. – 2018. – 14 нояб. – С. 8.

Четвертый лицей Кисловодска отметил полувековой юбилей : [кисловодский Лицей № 4 отметил 50-летие со времени основания] // Кислов. Экспресс. – 2018. – 4 дек. – С. 8 ; На Водах. – 2018. – 4 дек. – С. 8 ; Кислов. газ. – 2018. – 3 дек. – С. 8.

Шеремет, А.Н. Международный Кубок Чемпиона завоевал Кисловодск : [ученица школы ISMA кисловодчанка София Гилка завоевала кубок Champion на Международной Олимпиаде по ментальной арифметике WAMAS в Сочи] / А.Н. Шеремет // Огни Кавминвод. – 2018. – 13 нояб. – С. 3 ; Кислов. экспресс. – 2018. – 13 нояб. – С. 3 ; На Водах. – 2018. – 13 нояб. – С. 5. 

К 74.200.50 Патриотическое воспитание

Воспитание гражданской позиции : [в администрации Кисловодска состоялось заседание антитеррористической комиссии под председательством главы города Александра Курбатова по вопросам профилактики религиозного и национального экстремизма, недопущению возникновения конфликтов на межнациональной и религиозной почве в молодежной среде] // Кислов. газ. – 2018. – 3 дек. – С. 2.

Патриотизм воспитывали в молодежи Кисловодска : [семинар с участием директора Центра этнополитических исследований Майи Аствацатуровой и духовных лидеров города прошел в конференц-зале санатория «Центросоюз»] // Кислов. экспресс. – 2018. – 20 нояб. – С. 7 ; Кислов. газ. – 2018. – 21 нояб. – С. 3.

К 74.200.54 Эстетическое воспитание

Детская хореографическая школа

Профессионализм ценится высоко : [Почетный работник культуры Ставропольского края, директор детской хореографической школы Кисловодска Эмиль Проказов и преподаватели образовательного учреждения стали победителями и призерами Всероссийской профессиональной олимпиады руководителей и педагогов организаций дополнительного образования детей] // Кислов. газ. – 2018. – 3 дек. – С. 8.

Детская музыкальная школа им. С.В. Рахманинова

Брунько, Т. Его Величество Театр : [на сцене Детской музыкальной школы имени С.В. Рахманинова отметили открытие Года театра] / Т. Брунько // Кислов. газ. – 2018. – 19 дек. – С. 4.

Добрые воспоминания детства : [воспитанники детского музыкального театра «Храм слова» ДМШ им. С.В. Рахманинова приняли участие в международном фестивале современного творчества «STAR OPN FEST» в г. Ставрополе] // Кислов. газ. – 2018. – 28 нояб. – С. 7.

Дюбуа, Юлия. Перед именем твоим... : [в кисловодской музыкальной школе им. Рахманинова прошел концерт «Славься, Учителя имя!», посвящ. Дню учителя] / Юлия Дюбуа // Кислов. газ. – 2018. – 10 окт. – С. 1,9.

Кисловодск помнит и гордится : [в преддверии столетия А.И. Солженицына воспитанники ДМШ им. С.В. Рахманинова презентовали мультфильм по «Крохоткам» А.И. Солженицына и новую театральную постановку «Саша, Саня, Александр»] // Кислов. газ. – 2018. – 28 нояб. – С. 9.

Конкурс им. Айседоры Дункан : [учащиеся хореографического отделения детской музыкальной школы им. Сергея Рахманинова стали лауреатами Первого Международного конкурса «Национальная премия им. Айседоры Дункан»] // Кислов. Экспресс. – 2018. – 25 дек. – С. 2.

Маркова, Елизавета. C музыкой по жизни : [о преподавателе кисловодской ДМШ им. С.В. Рахманинова Ирина Юрьевне Меншиковой] / Елизавета Маркова // На Водах. – 2018. – 18 дек. – С. 11.

Маркова, Елизавета. Осень – не время грустить : [учащиеся Детской музыкальной школы им. С.В. Рахманинова приняли участие в X Всероссийском конкурсе искусства и творчества «Планета звезд»] / Елизавета Маркова // На Водах. – 2018. – 16 окт. – С. 8.

Маркова, Елизавета. Ритмы танца в ритме жизни : [юные артисты кисловодской ДМШ им. С. Рахманинова приняли участие в XIII Всероссийском фестивале-конкурсе по хореографии «Терпсихора России»] / Елизавета Маркова // На Водах. – 2018. – 4 дек. – С. 7.

Маркова, Елизавета. Снова победа: юные звездочки покорили конкурс «Симфония звезд» : [учащиеся ДМШ им. С.В. Рахманинова приняли участие в III Всероссийском конкурсе искусства и творчества «Симфония звезд»] / Елизавета Маркова // На Водах. – 2018. – 18 дек. – С. 11.
Орлова, Эльвира. Легенды расскажут, какими мы были... : [в кисловодской ДМШ им. С.В. Рахманинова прошел большой концерт, посвящ. 100-летию ВЛКСМ] / Эльвира Орлова // Кислов. Экспресс. – 2018. – 30 окт. – С. 8.

Созвездие талантов : [в детской музыкальной школе им. С.В. Рахманинова состоялась церемония чествования юных дарований «Созвездие Кисловодских талантов -2018 года»] // Кислов. газ. – 2018. – 26 дек. – С. 8.

Детская музыкальная школа № 2

Андреева, Ирина. Концерт «Капелька добра» : [в Международный день инвалидов коллектив преподавателей и учащихся кисловодской Детской музыкальной школы № 2 подготовили концертную программу «Капелька добра» для ребят школы-интерната № 18] / Ирина Андреева // Кислов. Экспресс. – 2018. – 11 дек. – С. 8.

Кулик, Л.И. День толерантности : [в кисловодской детской музыкальной школе № 2 прошел День толерантности] / Л.И. Кулик // На Водах. – 2018. – 18 дек. – С. 11.


 Посвящение в юные музыканты : [в ДМШ № 2 г-к Кисловодска прошел праздник для юных музыкантов] // На Водах. – 2018. – 27 нояб. – С. 8.

К 74.200.58 Внеучебная (внеклассная и внешкольная) воспитательная работа

«Виват, география!» : [на базе Кисловодской станции юных натуралистов состоялся муниципальный конкурс «Виват, география!»] // Кислов. газ. – 2018. – 31 окт. – С. 11.

Депутат – без избирателей. Директор – без профессионалов : [письмо в редакцию газеты «На Водах» с критикой в адрес депутата Думы Кисловодска и директора кисловодского ЦТРГО Ф.А. Худякова] // На Водах. – 2018. – 3 нояб. – С. 6. 

Избранный депутат. Профессиональный директор : [письмо в редакцию газеты «На Водах» в ответ на критику в адрес депутата Думы Кисловодска от КПРФ и директора кисловодского ЦТРГО Ф.А. Худякова] // На Водах. – 2018. – 20 нояб. – С. 6.

Как я в «ЦТРГО» за знаниями ходил : [журналистское расследование о деятельности кисловодского МБУ ДО «ЦТРГО» и его директора Ф.А. Худякова] // На Водах. – 2018. – 18 дек. – С. 6.

«Помоги птицам зимой» : [в «Синичкин день» городская станция юных натуралистов совместно с Национальным парком «Кисловодский» провела игры, викторины, конкурс рисунков и акцию «Помоги птицам зимой» по сбору кормов и подкормке зимующих птиц] // Кислов. газ. – 2018. – 21 нояб. – С. 10.

Юннатской тропою – в большую науку : [воспитанник Кисловодской станции юннатов приняли участие в ежегодной региональной научно-практической конференции младших школьников (1–6 класс) «Юный тимирязевец-2018» в Пятигорске] // Кислов. газ. – 2018. – 7 нояб. – С. 9 ; Кислов. Экспресс. – 2018. – 6 нояб. – С. 7.

Юннаты рассказали о своих экологических исследованиях на краевой конференции : [кисловодские юннаты приняли участие в XXIV Краевой научно-практической конференции школьников «Эколого-краеведческие проблемы Ставрополья»] // Кислов. Экспресс. – 2018. – 18 дек. – С. 4 ; Кислов. газ. – 2018. – 19 дек. – С. 8.

К 74.57 Среднее специальное образование. Педагогика среднего специального образования

Вильданова, Т.В. Профессионалом стать можно всем : [об обучении массажу в Кисловодском медицинском колледже Минздрава РФ] / Т.В. Вильданова, Н.П. Авлухина, Е.А. Безбородова // На Водах. – 2018. – 25 дек. – С. 4.

Пекут, М.В. Формула успешного сотрудничества : [в ФГБ ПОУ «Кисловодский медицинский колледж» Минздрава России реализуется система социального партнерства и взаимодействия с другими медицинскими организациями КМВ и России] / М.В. Пекут, О.Г. Федотова // На Водах. – 2018. – 16 окт. – С. 3.

Танасьев, Василий. Стать донором – благородно и почетно : [студенты ГБПОУ Ставропольского края «Кисловодский медицинский колледж» приняли участие в выездном Дне донора, который был организован Центром крови Клинической больницы № 101 в городе Лермонтове] / Василий Танасьев // Кавказ. здравница. – 2018. – 17 нояб. – С. 1,6.

К 75 Физкультура и спорт. Туризм
Байдарки и каноэ – на Новом озере? : [в ходе рабочей встречи главы Кисловодска Александра Курбатова с президентом Всероссийской федерации гребли на байдарках и каноэ Евгением Архиповым были рассмотрены вопросы о тренировках российской сборной по гребному спорту на Новом озере] // Огни Кавминвод. – 2018. – 13 нояб. – С. 1 ; Кислов. газ. – 2018. – 14 нояб. – С. 6.

Близнюк, Николай. Бадминтон вместо гаджетов : [в Кисловодске прошёл командный турнир по бадминтону на Кубок главы города-курорта] / Николай Близнюк // Ставроп. правда. – 2018. – 25 дек. – С. 8.

Близнюк, Николай. Кубок «Ставрополки» – впервые в Кисловодске : [в окрестностях Кисловодска состоялся 43-й чемпионат края по спортивному туризму на приз газеты «Ставропольская правда»] / Николай Близнюк // Ставроп. правда. – 2018. – 16 окт. – С. 7.

Близнюк, Николай. Экстрим на курорте : [в Кисловодске прошли гонки внедорожников на Кубок ФНПР] / Николай Близнюк // Ставроп. правда. – 2018. – 3 окт. – С. 4.

В Кисловодск – за футбольной славой : [в городе-курорте прошел открытый турнир по футболу, посвящ. памяти мастера спорта СССР и тренера по футболу С.Г. Акопяна] // Огни Кавминвод. – 2018. – 6 нояб. – С. 2 ; Кислов. газ. – 2018. – 7 нояб. – С. 7.

В Кисловодске завершились «ракетные баталии» : [о турнире по спортивному бадминтону на Кубок Главы города-курорта Кисловодска] // Кислов. Экспресс. – 2018. – 18 дек. – С. 9 ; Кислов. газ. – 2018. – 19 дек. – С. 3.

В Кисловодске прошли шахматные баталии : [в шахматном клубе «Маэстро» состоялся открытый турнир по быстрым шахматам] // Кислов. Экспресс. – 2018. – 11 дек. – С. 6 ; На Водах. – 2018. – 11 дек. – С. 16 ; Кислов. газ. – 2018. – 12 дек. – С. 3.

Волейбол : [в Кисловодске прошли сразу два Первенства города по волейболу] // Кислов. газ. – 2018. – 19 дек. – С. 12.

Выявить самых сильных : [в Кисловодске прошли чемпионат и первенство Южного и Северо-Кавказского федеральных округов по пауэрлифтингу] // Кислов. газ. – 2018. – 19 дек. – С. 12.

Готовить будущих чемпионов : [в рамках рабочего визита на Ставрополье министр спорта РФ Павел Колобков осмотрел объекты, построенные в Кисловодске по программе подготовки к проведению Чемпионата мира по футболу в 2018 г., по федеральной целевой программе «Развитие физической культуры и спорта в РФ на 2016-2020 гг.»] // Кислов. газ. – 2018. – 21 нояб. – С. 1 ; Кислов. Экспресс. – 2018. – 27 нояб. – С. 3 ; На Водах. – 2018. – 27 нояб. – С. 4.

Григорян, Владимир. И нам победа как воздух нужна. В бой идут ветераны : [сборная команда Кисловодска приняла участие в Спартакиаде трудящихся Ставропольского края] / Владимир Григорян // На Водах. – 2018. – 3 нояб. – С. 4.

Заскевич, Г.В. Кисловодский храм спорта : [о кисловодском Олимпийском комплексе (ФГУП «ЮГ СПОРТ»)] / Г.В. Заскевич // На Водах. – 2018. – 4 дек. – С. 5.

Заскевич, Григорий. Ветераны комсомольской стройки – гости Олимпийского комплекса : [об экскурсии кисловодских ветеранов на ФГУП «ЮГ СПОРТ»] / Григорий Заскевич // Кислов. газ. – 2018. – 12 дек. – С. 8.

Заузолков, Николай. Быстрее! Выше! Сильнее! : [в ГБОУ СПО СК «Кисловодский медицинский колледж» прошли традиционные мероприятия в рамках недели здоровья под названием «Дорога к здоровью»] / Николай Заузолков // Кислов. Экспресс. – 2018. – 4 дек. – С. 7 ; Кавказ. здравница. – 2018. – 6 дек. – С. 4.

Заузолков, Николай. Воспитанники Григоряна – вновь на высоте : [воспитанники Рафаила Григоряна поднялись на высшую ступень пьедестала почёта по итогам легкоатлетических соревнований «Кисловодский марафон»] / Николай Заузолков // Кавказ. здравница. – 2018. – 11 окт. – С. 4.

Заузолков, Николай. Кубок – у ставропольцев : [в Кисловодске прошел традиционный открытый розыгрыш Кубка Ставропольского края по кикбоксингу] / Николай Заузолков // Кавказ. здравница. – 2018. – 25 окт. – С. 4.

Заузолков, Николай. Памяти Георгия Арустамова : [в Кисловодске на кортах санаториев «Целебный нарзан» и «Долина нарзанов» проходил традиционный, 45-й по счёту, Российский теннисный тур (РТТ) памяти Героя Советского Союза Георгия Аркадьевича Арустамова] / Николай Заузолков // Кавказ. здравница. – 2018. – 10 нояб. – С. 3 ; Кислов. Экспресс. – 2018. – 20 нояб. – С. 5.

Заузолков, Николай. Памяти Николая Лобжанидзе : [в Кисловодске прошел турнир по баскетболу среди ветеранов, посвященный памяти Николая Павловича Лобжанидзе] / Николай Заузолков // Кавказ. здравница. – 2018. – 29 нояб. – С. 4.

Заузолков, Николай. Памяти Омари Бутаева : [в Кисловодске прошел открытый городской турнир по волейболу] / Николай Заузолков // Кавказ. здравница. – 2018. – 30 окт. – С. 4 ; Кислов. Экспресс. – 2018. – 6 нояб. – С. 5 ; Кислов. газ. – 2018. – 7 нояб. – С. 7.

Зафирова, М. Успехи юных пожарных : [о кисловодской секции по пожарно-спасательному спорту] / М. Зафирова // Кислов. газ. – 2018. – 26 дек. – С. 14.

Златов, Иван.  Кавминводам от профсоюзов : [в Кисловодске прошли соревнования по трофи-спринту на кубок ФНПР] / Иван Златов // Огни Кавминвод. – 2018. – 2 окт. – С. 8.

«Золото» у кисловодчан : [воспитанник ДЮСШ №1 города-курорта Кисловодска Валерий Алтунин завоевал «золото» на первенстве России по рукопашному бою, которое проходило в рамках XI Всероссийских юношеских игр боевых искусств в Анапе] // Кислов. газ. – 2018. – 10 окт. – С. 11.

Кисловодчане поддержали Всероссийский День ходьбы : [около сотни кисловодчан приняли участие в пешем походе, посвященном Всероссийскому Дню ходьбы] // Кислов. Экспресс. – 2018. – 9 окт. – С. 4 ; Кислов. газ. – 2018. – 10 окт. – С. 9.

Куда катит кисловодский спорт... : [о состоянии физической культуры и спорта в Кисловодске] // // Кислов. Экспресс. – 2018. – 9 окт. – С. 9.

На кисловодском сборе – стрелки : [в Кисловодске на базе  ФГБУ «Юг Спорт» пройдут соревнования сборной России по пулевой стрельбе] // Кислов. Экспресс. – 2018. – 6 нояб. – С. 7.

Орлова, Эльвира. Саркис Акопян: от рождения к рождению… : [в городе-курорте прошел открытый турнир по футболу, посвящ. памяти мастера спорта СССР и тренера по футболу С.Г. Акопяна : биография тренера] / Эльвира Орлова // Кислов. Экспресс. – 2018. – 2018. – 6 нояб. – С. 9.

Привезли 13 медалей : [спортсмены из Кисловодска завоевали 13 медалей разного достоинства на Открытом турнире по боксу на призы мастера спорта международного класса Виктории Усаченко] // Кислов. газ. – 2018. – 10 окт. – С. 11.

Собрались лучшие скалолазы края : [в кисловодской 17-й школе первенство Ставропольского края по скалолазанию] // // Кислов. газ. – 2018. – 26 дек. – С. 7. 

Стартовал футбольный декабрь : [в кисловодском спортивном комплексе имени Героя Советского Союза Георгия Романенко состоялось открытие турнира любительской лиги по футболу среди производственных коллективов] // Кислов. газ. – 2018. – 12 дек. – С. 3.

Стативкин, Эдуард. Комплекс спорта и здоровья : [о кисловодском Олимпийском комплексе (ФГУП «ЮГ СПОРТ»)] / Эдуард Стативкин // // Кавказ. здравница. – 2018. – 13 нояб. – С. 1.

Стрыжкова, Ирина. Кисловодск становится спортивным центром : [в рамках рабочего визита на Ставрополье министр спорта РФ Павел Колобков осмотрел объекты, построенные в Кисловодске по программе подготовки к проведению Чемпионата мира по футболу в 2018 г., по федеральной целевой программе «Развитие физической культуры и спорта в РФ на 2016-2020 гг.»] / Ирина Стрыжкова Кислов. газ. – 2018. – 28 нояб. – С. 8.

Трофи-спринт : [в Кисловодске прошли соревнования по трофи-спринту на кубок ФНПР] // Кислов. газ. – 2018. – 3 окт. – С. 4. 

Углов, Николай. Кисловодский спортсмен-адвокат – лучший в России! : [победителем Гран-при России по горному бегу стал кисловодчанин Андрей Алахвердов] / Николай Углов  // На Водах. – 2018. – 20 нояб. – С. 8 ;  Огни Кавминвод. – 2018. – 20 нояб. – С. 8.

К 76 Средства массовой информации. Книжное дело

Наши журналисты – на высоте! : [спортивный корреспондент газеты «Кисловодский Экспресс» Николай Заузолков по итогам 26-го смотра-конкурса по пропаганде физической культуры, спорта и олимпийского движения среди средств массовой информации стал лауреатом в номинациях «Профессиональные журналисты» и «Фотокорреспонденты», журналистка Эльвира Орлова награждена кубком и дипломом за пропаганду физической культуры и спорта] // Кислов. Экспресс. – 2018. – 25 дек. – С. 7. 

Ни дня – без строчки : [о кисловодском журналисте Юрии Самойлове] // Кислов. Экспресс. – 2018. – 23 окт. – С. 9. 

Николаев, Владимир. В авангарде краевой прессы – «Кавказская здравница»! : [кисловодские журналисты Николай Заузолков и Анатолий Красников стали лауреатами смотра-конкурса по пропаганде физической культуры, спорта и олимпийского движения среди средств массовой информации] / Владимир Николаев // Кавказ. здравница. – 2018. – 29 дек. – С. 5.

К 77 Социокультурная деятельность в сфере досуга

В Кисловодске отпраздновали День народного единства // Кисловодский Экспресс. – 2018. – 6 нояб. – С. 4 ; Кислов. газ. – 2018. – 7 нояб. – С. 1.

«Вальс нашей молодости» в исполнении оркестра Росгвардии у Колоннады в Кисловодске : [в городе-курорте отметили День пожилого человека] // Кислов. Экспресс. – 2018. – 2 окт. – С. 15 ; Кислов. газ. – 2018. – 3 окт. – С. 9.

Веттер, Виктория. «Саша, Саня, Александр» : [о мероприятиях, посвящ. 100-летию со дня рождения А.И. Солженицына в Кисловодске] / Виктория Веттер // АиФ. – Прил. «Сев. Кавказ». – 2018. – № 50. – С. 7.

Всероссийская акция День героев Отечества прошла в Кисловодске // Кислов. Экспресс. – 2018. – 18 дек. – С. 7 ; Кислов. газ. – 2018. – 19 дек. – С. 4.

Мусаэлян, В. Подвиг твой бессмертен : [в Кисловодске отметили День Неизвестного Солдата] / В. Мусаэлян // На Водах. – 2018. – 4 дек. – С. 8.

Самый душевный праздник : [национальный парк «Кисловодский», компания «Доктор Филлер» (г. Москва) и журнал «4 Звезды КМВ» провели в Нарзанной галерее флешмоб «День молодой бабушки»] // Четыре звезды КМВ. – 2018. – № 21. – С. 44-45. 

Урок мужества у Вечного огня : [в Кисловодске у мемориала «Солдатам Родины» состоялась патриотическая акция «Тебе, неизвестный солдат, посвящается…»]   // Кислов. газ. – 2018. – 12 дек. – С. 3.

К 77.2  Клубная работа

«Восток-2018» : [кадеты клуба «Беркут» из Кисловодска вернулись с казачьих сборов с наградами] // Кислов. газ. – 2018. – 10 окт. – С. 11.

Директор Дома культуры п. Аликоновка представит Кисловодск на краевом конкурсе : [Мария Вознюк представила проект «Волонтеры в культуре» на краевом конкурсе работников домов культуры «От идеи до воплощения»] // Кислов. Экспресс. – 2018. – 18 дек. – С. 4.

Кисловодские кадеты привезли домой награды : [воспитанники Центра военно-патриотического воспитания, туризма и экскурсий «Центур» и городского Военно-патриотического клуба «Беркут» приняли участие в слете военно-патриотических клубов и молодежных казачьих кадетских центров «Ратник-2018»] // Кислов. Экспресс. – 2018. – 23 окт. – С. 6.

К 78 Библиотеки Кисловодска
100 летний юбилей ВЛКСМ : [сотрудники Центральной городской библиотеки им. А.И. Солженицына к юбилею ВЛКСМ подготовили материалы из архивной коллекции газет, хранящихся в фондах Централизованной библиотечной системы] // Четыре звезды КМВ. – 2018. – № 20. – С. 17.

43 тысячи человек посещает библиотеки Кисловодска : [депутаты кисловодской городской Думы рассмотрели развитие централизованной библиотечной системы города в рамках муниципальной программы «Развитие культуры» на 2019-2024 гг.] // Кислов. Экспресс. – 2018. – 2 окт.  – С. 8 ; Кислов. газ. – 2018. – 3 окт. – С. 3.

Близнюк, Николай. Место рождения – Кисловодск : [к 100-летию со дня рождения А.И. Солженицына в кисловодских музеях, у памятника писателю и в Центральной городской библиотеке имени А.И. Солженицына прошли мероприятия, посвящ. юбилею знаменитого земляка] / Николай Близнюк // Ставроп. правда. – 2018. – 14 дек. – С. 7.

В гости к Маленькому принцу : [в Центральной детской библиотеке города Кисловодска состоялась презентация выставки одной книги, посвящ. 75-летию со дня выхода в свет философской повести-сказки Антуана де Сент-Экзюпери «Маленький принц»] // Кислов. Экспресс. – 2018. – 25 дек. – С. 8.

Васюкова, Н.Н. Наследие Солженицына : [творческий коллектив кисловодской Центральной городской библиотеки им. А.И. Солженицына подготовил мини-спектакли по произведениям Александра Солженицына для участников Всероссийской научно-краеведческой конференции, посвящ. 100-летию со дня рождения писателя] / Н.Н. Васюкова // На Водах. – 2018. – 4 дек. – С. 7.

Веретенникова, С.И. Месячник «Белая трость 2018» : [о мероприятиях в рамках месячника «Белая трость» в Кисловодске : сотрудники Центральной городской библиотеки им. А.И. Солженицына провели конкурс чтецов «Мы постигаем мир» по скорости чтения незнакомого текста по системе Брайля] / С.И. Веретенникова // На Водах. – 2018. – 20 нояб. – С. 6.

Годовщина со дня рождения Андрея Губина : [в кисловодской ЦГБ им. А.И. Солженицына прошел литературно-музыкальный праздник, посвящ. 91-й годовщине со дня рождения писателя и поэта Андрея Терентьевича Губина] // На Водах. – 2018. – 23 окт. – С. 6 ; Кислов. газ. – 2018. – 24 окт. – С. 11.

«Голос памяти правдивой» : [к 100-летию со дня рождения писателя А.И. Солженицына сотрудники кисловодской Центральной городской библиотеки им. А.И. Солженицына представили спектакль для школьников города под названием «Голос памяти правдивой» по мотивам рассказа «Один день Ивана Денисовича»] // Кислов. газ. – 2018. – 21 нояб. – С. 7.

Депутаты Кисловодска внесли несколько десятков поправок в бюджет : [по рекомендации думских комиссий на публичные слушания были вынесены дополнительные поправки в проект бюджета на 2019-2021 гг., в т.ч. касающиеся ремонта пострадавшей при пожаре в 2017 году Центральной городской библиотеки им. А.И. Солженицына] // Кислов. Экспресс. – 2018. – 18 дек. – С. 3 ; Кислов. газ. – 2018. – 19 дек. – С. 3.

Долина Н.А. Неделя «Живой классики» в библиотеках города : [с 19 по 25 ноября во всех  библиотеках Централизованной библиотечной системы г-к Кисловодска прошла Всероссийская неделя «Живой классики»] / Н.А. Долина // На Водах. – 2018. – 4 дек. – С. 7 ; Кислов. газ. – 2018. – 3 дек. – С. 7.

Есть другой выход : [директор Централизованной библиотечной системы г. Кисловодска Елена Михайловна Демченко призвала кисловодчан бережнее относиться к книгам и приносить их в дар библиотекам города] // Кислов. газ. – 2018. – 10 окт. – С. 9 ; Огни Кавминвод. – 2018. – 16 окт. – С. 2.

Известные актеры прочтут Солженицына : [к 100-летию со дня рождения Александра Солженицына в Кисловодске с 13 по 27 октября в рамках фестиваля «Солженицынское пространство: мультимедийное измерение» пройдут творческие вечера со знаменитыми российскими актерами : продолжается театрализованный проект Центральной городской библиотеки им. А.И. Солженицына по мотивам произведений писателя] // Кислов. газ. – 2018. – 10 окт. – С. 9.

Копосова, Екатерина. «Милый мой, придумай сказку» : [в кисловодской Центральной городской библиотеке им. А.И. Солженицына состоялся творческий вечер кисловодской поэтессы Марины Ольховской «Милый мой, придумай сказку»] / Екатерина Копосова // Кислов. газ. – 2018. – 14 нояб. – С. 7.

Мальцева, Л. Из библиотечного архива : [к юбилею ВЛКСМ сотрудники Центральной городской библиотеки им. А.И. Солженицына опубликовали материалы из архивной коллекции газет, хранящихся в фондах Централизованной библиотечной системы] / Л. Мальцева // Кислов. газ. – 2018. – 24 окт. – С. 10.

Ночь искусств в Кисловодске : [в кисловодских музеях прошла акция «Ночь искусств-2018» : библиотека-филиал № 2 МКУК г-к Кисловодска «ЦБС» приняла участие в культурно-образовательной акции «Ночь искусств-2018»] // Кислов. газ. – 2018. – 14 нояб. – С. 9.

Он останется с нами : [в рамках празднования 100-летия со дня рождения писателя А.И. Солженицына у памятника писателю сотрудники кисловодской Центральной городской библиотеки им. А.И. Солженицына прочли несколько миниатюр – «крохоток» по произведениям А.И. Солженицына ; о других юбилейных мероприятиях в учреждениях города] // Кислов. газ. – 2018. – 19 дек. – С. 9.

Панкова, Елена. Библиотекари спасают книги : [сотрудники кисловодской ЦБС регулярно проводят акции по спасению выброшенных книг] / Елена Панкова // АиФ. – Прил. «Северный Кавказ». – 2018. – № 42. – С. 7.

Саркисян, Р. «Семь футов под килем» : [в Центральной детской библиотеке Кисловодска проведен цикл мероприятий, посвящ. военно-морской тематике, на которых были представлены работы мастера по судомоделизму Анатолия Ильича Токарева] / Р. Саркисян // Кислов. газ. – 2018. – 17 окт. – С. 7. 

Саркисян, Р. Город мой – гордость моя : [о мероприятиях Центральной детской библиотеки г-к Кисловодска по краеведению и изучению истории родного города] / Р. Саркисян // Кислов. газ – 2018. – 21 нояб. – С. 7.

Свешникова, Г. «Голос памяти правдивой» : [сотрудники Централизованной библиотечной системы г-к Кисловодска представили в Выставочном зале театрализованный библиопроект «Голос памяти правдивой», посвящ. 100-летию со дня рождения писателя А.И. Солженицына] / Г. Свешникова // Кислов. газ. – 2018. – 19 дек. – С. 9.

Сияющее слово М.Ю. Лермонтова прозвучало над Кисловодском : [библиотекари кисловодской ЦБС организовали литературное восхождение на гору Красное Солнышко к памятнику М.Ю. Лермонтова, где состоялся поэтический митинг «Сияющее слово поэта» : в рамках празднования дня рождения М.Ю. Лермонтова Центральную городскую библиотеку им. А.И. Солженицына посетила председатель ассоциации Лермонтовского наследия О.Г. Лукина] // Кислов. Экспресс. – 2018. – 23 окт. – С. 8 ; Кислов. газ. – 2018. – 24 окт. – С. 7.

Учреждениям культуры окажут помощь : [заведующая отделом комплектования и обработки литературы кисловодской Центральной городской библиотеки им. А.И. Солженицына Н.В. Евстифеева на приеме у министра культуры Ставропольского края рассказала о насущных проблемах библиотеки] // Кислов. газ. – 2018. – 31 окт. – С. 2.

Электронные дневники читателей : [в кисловодской ЦГБ им. А.И. Солженицына прошел единый методический день «Детская библиотека в цифровом информационном пространстве»] // Кислов. газ. – 2018. – 28 нояб. – С. 6.

Юные кисловодские читатели ведут электронные дневники : [в рамках единого методического дня кисловодской ЦБС «Детская библиотека в цифровом информационном пространстве» сотрудники ЦДБ г. Кисловодска рассказали о  применении информационно-коммуникативных технологий для привлечения и расширения читательской аудитории] // Кислов. Экспресс. – 2018. – 27 нояб. – С. 6.

К 79 Памятники истории и культуры. Музеи
Совет Федерации проследит за сохранностью памятника : [об открытом письме спикеру Совфеда Валентине Матвиенко о судьбе полуразрушенного здания «Мужской Гимназии Сильникова начала XX века»] // Кислов. Экспресс. – 2018. – 30 окт. – С. 6.

Цель – сохранить исторические здания : [в Управление Ставропольского края по сохранению и государственной охране объектов культурного наследия Кисловодск добавил заявки на три здания, которые могут получить статус «выявленных» памятников] // Кислов. газ. – 2018. – 14 нояб. – С. 10.

Яновский, Вячеслав. Забытые памятники природы : [о памятниках природы Кисловодска: Балке Демона, Пирамидальном камне на реке Ольховке, Скале Монах, утесе Шамиля, Чумной скале] / Вячеслав Яновский // Кислов. газ. – 2018. – 21 нояб. – С. 9 ; 12 дек. – С. 17.

Музей Н.А. Ярошенко

Шумайлова, Н.Б. Такая удивительная «Белая вилла» : [о музее-усадьбе художника Н.А. Ярошенко в Кисловодске] / Н.Б. Шумайлова // Четыре звезды КМВ. – 2018. – № 20. – С. 18-19.

Музей «Крепость»

Близнюк, Н. К 100-летию Солженицына : [в кисловодском историко-краеведческом музее «Крепость» открылась всероссийская научно-краеведческая конференция, посвященная жизни и творчеству писателя] / Н. Близнюк // Ставроп. правда. – 2018. – 28 нояб. – С. 4.

[В Кисловодске отмечают 100-летие со дня рождения Александра Солженицына] : [в историко-краеведческом музее «Крепость» открылась всероссийская научно-краеведческая конференция, посвященная жизни и творчеству писателя] // Кавказ. здравница. – 2018. – 24 нояб. – С. 1.

Васюкова, Н. Театральная суббота в музее «Крепость» : [в кисловодском историко-краеведческом музее «Крепость» состоялся творческий вечер Почетного гражданина Ставропольского края, заслуженного работника культуры Российской Федерации Бориса Матвеевича Розенфельда] / Н. Васюкова // Кислов. газ. – 2018. – 3 окт. – С. 9.

Васюкова, Н. Трудовой и творческий подвиг : [в большом зале Кисловодского историко-краеведческого музея «Крепость» открылась новая выставка-портрет из цикла «Юбиляр года», посвященная 100-летию со дня рождения замечательного ученого, врача, историка, писателя, поэта, живописца Мариам Ибрагимовой] / Н. Васюкова // Кислов. газ. – 2018. – 12 дек. – С. 9.

Васюкова, Н. Урок мужества : [в кисловодском историко-краеведческом музее «Крепость» состоялся музейный урок, посвященный 75-летию завершения крупнейшего сражения Великой Отечественной войны – Битвы за Кавказ] / Н. Васюкова // Кислов. газ. – 2018. – 24 окт. – С. 7.

Васюкова, Н. Юные лермонтоведы в музее «Крепость»  : [юные лермонтоведы в рамках Национальной программы детского культурно-познавательного туризма «Моя Россия» посетили кисловодский историко-краеведческий музей «Крепость»] / Н. Васюкова // Кислов. газ. – 2018. – 31 окт. – С. 7.

Васюкова, Наталья. Выставка «Гении эпохи Возрождения» в Кисловодском музее «Крепость» : [в Кисловодском историко-краеведческом музее «Крепость» открылась выставка репродукций в технике жикле «Гении эпохи Возрождения»] / Наталья Васюкова // На Водах. – 2018. – 16 окт. – С. 16 ; Кислов. газ. – 2018. – 17 окт. – С. 7.

Сквер музея «Крепость» преобразился : [в рамках исполнения поручений правительства России по комплексному развитию города-курорта Кисловодска до 2030 года проведены работы по благоустройству сквера историко-краеведческого музея «Крепость»]  // Кислов. газ. – 2018. – 14 нояб. – С. 3.

Юбилейная выставка : [в кисловодском историко-краеведческом музее «Крепость» прошла Всероссийская научно-краеведческая конференция «Жизнь и творчество А.И. Солженицына: взгляд из XXI века», посвящ. 100-летию со дня рождения писателя] // Кислов. газ. – 2018. – 28 нояб. – С. 2.

Театр-музей «Благодать»

Валуйская, Эвелина. Заложники истории, мученики террора : [сотрудники кисловодского театра-музея «Благодать» помогли родственникам отыскать место перезахоронения адмирала Алексея Капниста, героя Первой мировой войны] / Эвелина Валуйская // Кавказ. здравница. – 2018. – 3 нояб. – С. 6.

Великая русская парижанка : [сотрудники кисловодского театра-музея «Благодать» побывали в новом музее Марины Цветаевой в Париже] // Огни Кавминвод. – 2018. – 30 окт. – С. 1.

Музыка без границ : [к 145-летию со дня рождения композитора Сергея Рахманинова в кисловодском театре-музее «Благодать» завершился проект «Музыка без границ»] // Четыре звезды КМВ. – 2018. – 15 нояб. – С. 10-11.

Ночь искусств – в «Благодати» : [коллектив кисловодского театра-музея «Благодать» принял участие во всероссийской акции «Ночь искусств»] // Огни Кавминвод. – 2018. – 6 нояб. – С. 8. 

Театр-музей «Благодать» – здесь согреваются сердца : [о кисловодском театре-музее «Благодать»] // Четыре звезды КМВ. – 2018. – № 23. – С. 22-23. 

Информационно-культурный центр «Музей А.И. Солженицына» 

в г. Кисловодске

Близнюк, Николай. «Крохотки» от Солженицына : [Народный артист России Александр Филиппенко прочитал «Крохотки» в информационно-культурном центре «Музей А.И. Солженицына» в Кисловодске] / Николай Близнюк // Ставроп. правда. – 2018. – 19 окт. – С. 3.

Впечатления от встречи : [о творческом вечере актера Александра Филиппенко в ИКЦ «Музей им. А.И. Солженицына» и других мероприятиях музея, посвящ. 100-летию со дня рождения писателя] // Кислов. газ. – 2018. – 14 нояб. – С. 8.

Голос Солженицына : [заместитель главного редактора журнала «Новый мир» Павел Крючков познакомил гостей музея им. А.И. Солженицына с записями голоса писателя в рамках фестиваля «Солженицынское пространство: мультимедийное измерение»] // Кислов. газ. – 2018. – 7 нояб. – С. 9.

Творческий вечер актера : [в информационно-культурном центре «Музей им. А.И. Солженицына» руководитель театра «Моно-Дуэт-Трио», маэстро моноспектакля Александр Филиппенко прочел «Крохотки» – цикл миниатюр А.И. Солженицына] // Кислов. газ. – 2018. – 17 окт. – С. 9.

К 79.17 Выставки. Выставочное дело
Выставочный зал

Мещерякова, Г. Ты нужен, ты можешь : [в Кисловодске на базе МБУК «Выставочный зал» прошел мастер-класс для пожилых людей] / Г. Мещерякова // Кислов. газ. – 2018. – 24 окт. – С. 7.

Свешникова, Г. Комсомол, ты в памяти моей : [в кисловодском в «Выставочном зале» прошел тематический час «Комсомол, ты в памяти моей»] / Г. Свешникова // Кислов. газ. – 2018. – 7 нояб. – С. 12.

Тихонов, А. О жизни и творчестве : [в кисловодском межнациональном центре «Дружба» состоялось праздничное мероприятие, посвящ. 100-летнему юбилею писателя А.И. Солженицына] / А. Тихонов // Кислов. газ. – 2018. – 19 дек. – С 9. 

К 84 Творчество кисловодских писателей и поэтов

Баранцев, Федор.  Осень : [стихотворение] / Федор Баранцев // Кислов. газ. – 2018. – 17 окт. – С. 16.

Баранцев, Федор.  Этот октябрь : [стихотворение] / Федор Баранцев // Кислов. газ. – 2018. – 24 окт. – С. 16.

Баранцев, Федор. Декабрь : [стихотворение] / Федор баранцев // // Кислов. газ. – 2018. – 26 дек. – С. 20. 

Самохина, Елена. Моя педагогическая философия : [стихотворение] / Елена Самохина //  Кислов. газ. – 2018. – 3 окт. – С. 20.

Самсонов, Владимир. Долина Роз : [стихотворение] / Владимир Самсонов //  Кислов. газ. – 2018. – 3 окт. – С. 20.

Кисловодск в произведениях художественной литературы и искусства
Василенко, Михаил. Гроза над Кисловодском : [стихотворение] / Михаил Василенко // Ставроп. правда. – 2018. – 26 окт. – С. 7.

Самсонов, Владимир. Подарок : [стихотворение о Кисловодске] / Владимир Самсонов //  Кислов. газ. – 2018. – 19 дек. – С. 20. 

К 85 Искусство

Дюбуа, Юлия. «Золотой витязь» в борьбе задуши людей : [в кисловодском санатории «Пикет» состоялась творческая встреча популярных артистов российского театра и кино и писателей-участников форума «Золотой витязь»] / Юлия Дюбуа // Кислов. газ. – 2018. – 31 окт. – С. 8.

К 85.11 Архитектура

Борис Розенфельд : «Нарзанная галерея – шедевр архитектуры и бальнеологии» : [в Кисловодске завершается реставрация Нарзанной галереи] // На Водах. – 2018. – 23 окт. – С. 4.

Маилов, Сергей. Роль панорам и визуальных связей в формировании особенностей Кисловодска : [о сохранении архитектурного облика Кисловодска] / Сергей Маилов // Кислов. Экспресс. – 2018. – 20 нояб. – С. 8.

Романенко, Екатерина. Второе дыхание Нарзанной галереи : [завершаются работы по реконструкции Нарзанной галереи в Кисловодске] / Екатерина Романенко // Кавказ. здравница. – 2018. – 27 окт. – С. 1,2.

Стрыжкова, Ирина. Ремонт Нарзанной галереи: есть ли поводы для беспокойства? : [в Кисловодске идет реставрация Нарзанной галереи] / Ирина Стрыжкова // Кислов. газ. – 2018. – 3 окт. – С. 17 ; Кислов. газ. – 2018. – 17 окт. – С. 3.

К 85.13 Скульптура

В Кисловодске увековечили имя воина-интернационалиста Важи Гогричиани : [в Православной Свято-Никольской гимназии состоялось открытие мемориальной доски в память о мужественном воине Важе Евтихиевиче Гогричиани] // Кислов. Экспресс. – 2018. – 11 дек. – С. 7 ; Кислов. газ. – 2018. – 12 дек. – С. 3.

Важно, чтобы его читали молодые : [в Кисловодске заканчивается оформление памятника писателю-земляку А.И. Солженицыну] // Кислов. газ. – 2018. – 24 окт. – С. 11. 

Мисливская, Галина. Вернулся домой : [спикер Совета Федерации Валентина Матвиенко открыла памятник Солженицыну в Кисловодске] / Галина Мисливская // Рос. газ. – 2018. – 20 дек. – С. 3.

Мусаэлян, В. О воине-интернационалисте : [в Православной Свято-Никольской гимназии состоялось открытие мемориальной доски в память о воине-интернационалисте Важе Евтихиевиче Гогричиани] / В. Мусаэлян // На Водах. – 2018. – 11 дек. – С. 3.

Об установке памятника А.И. Солженицыну : [кисловодчане поддерживают установку в городе-курорте памятника писателю-земляку А.И. Солженицыну] // Кислов. газ. – 2018. – 3 окт. – С. 12. 

Танасьев, Василий. Монумент – в честь великого земляка : [спикер Совета Федерации Валентина Матвиенко и вдова писателя Наталия Дмитриевна Солженицына приняли участие в торжественной церемонии открытия памятника Александру Исаевичу Солженицыну в Кисловодске] / Василий Танасьев // Кавказ. здравница. – 2018. – 25 дек. – С. 4.

К 85.14 Живопись

«Традиции и современность» : [работы кисловодских художников представлены на международной выставке в старинном карачаевском ауле Учкулан] // Кислов. газ. – 2018. – 24 окт. – С. 8.

К 85.3 Музыка и зрелищные искусства

Артисты собрали награды на танцевальном фестивале : [дипломами лауреатов награждены кисловодские ансамбли национального танца по итогам VII краевого фестиваля «Танцуй, Ставрополье!»] // Кислов. Экспресс. – 2018. – 20 нояб. – С. 4 ; Огни Кавминвод. – 2018. – 20 нояб. – С.1 ; Кислов. газ. – 2018. – 21 нояб. – С. 10.

Быкова, Н. Ставрополье танцует красиво : [ансамбли «Иверия» и «Нор-Дар» из Кисловодска приняли участие в II краевом фестивале-конкурсе национального танца «Танцуй, Ставрополье!»] / Н. Быкова // Ставроп. правда. – 2018. – 20 нояб. – С. 4.

Вернулись домой с победами : [кисловодские детские хореографические ансамбли «Калейдоскоп» и «Гармония» стали лауреатами XIV Всероссийского фестиваля-конкурса по хореографии] // Кислов. газ. – 2018. – 3 дек. – С. 9.

Мир на Кавказе : [в Кисловодске прошел фестиваль национальных культур «Мир на Кавказе»] // Кислов. Экспресс. – 2018. – 16 окт. – С. 4 ; Кислов. газ. – 2018. – 17 окт. – С. 1.

Тайный знак души : [о руководителе кисловодского ансамбля «Гармония» Людмиле Федоровне Литвиненко] // Четыре звезды КМВ. – 2018. – № 23. – С. 16-17.

Госфилармония на КМВ

Дни Мальтийской культуры в Кисловодске : [в Органном зале им. А.Н. Скрябина Северо-Кавказской федеральной филармонии прошли выступления в рамках «Дней Мальтийской музыки в России»] // Кислов. Экспресс. – 2018. – 20 нояб. – С. 15.

Дюбуа, Юлия. «Орден» мальтийских музыкантов в Кисловодске : [в Органном зале им. А.Н. Скрябина Северо-Кавказской федеральной филармонии состоялся концерт в рамках «Дней Мальтийской музыки в России»] / Юлия Дюбуа // Кислов. газ. – 2018. – 21 нояб. – С. 8.

Дюбуа, Юлия. Известные музыканты о фестивале, музыке и любви : [о музыкантах – участниках концерта «Дни Мальтийской музыки в России» в Северо-Кавказской федеральной филармонии] / Юлия Дюбуа // Кислов. газ. – 2018. – 28 нояб. – С. 6.

Объединяющая сила музыки : [генеральный директор Северо-Кавказской федеральной филармонии Светлана Бережная приняла участие в форуме «Азия-Европа» (АСЕМ)] // Четыре звезды КМВ. – 2018. – 15 нояб. – С. 14-15.

Ткачева, Лидия. Посвящение планете : [в Ессентуках прошел концерт заслуженной артистки России Светланы Бережной, генерального директора Северо-Кавказской федеральной филармонии] / Лидия Ткачева // На Водах. – 2018. – 3 нояб. – С. 3.

К 85.33 Театр

Театральное искусство : [ученица 5 класса гимназии № 19 представила Кисловодск на VI Международном конкурсе среди детей «Звездная фиеста»] // На Водах. – 2018. – 4 дек. – С. 10.

Юные актеры завоевали гран-при на международном конкурсе : [воспитанники театральной студии «Виктория» кисловодской СОШ №7 завоевали главный приз Международного конкурса-фестиваля музыкально-художественного творчества «Вершина успеха», который прошел в Пятигорске] // Кислов. Экспресс. – 2018. – 6 нояб. – С. 8 ; Кислов. газ. – 2018. – 7 нояб. – С. 7.

К 85.35 Цирк

Ёлка в цирке приглашает гостей : [в Кисловодском Государственном цирке им. Г.М. Трахтенберга – новая праздничная программа] // Кислов. Экспресс. – 2018. – 25 дек. – С. 4.

К 85.7 Художественная самодеятельность

Сурхаева, М. Аплодировали с восторгом : [в межнациональном центре «Дружба» прошел отчетный концерт народного казачьего ансамбля «Долина»] / М. Сурхаева // Кислов. газ. – 2018. – 28 нояб. – С. 7.

К 86 Религия

Дюбуа, Юлия. Три юбилея служения любви, вере и милосердию : [Свято-Никольский собор – главный храм Кисловодска отметил 19 декабря сразу три юбилея – 10 лет великого освящения, 25 лет закладки собора и 130 лет освящения первого каменного собора в Кисловодске, разрушенного в 1936 году] / Юлия Дюбуа, Ирина Бедикян // Кислов. газ. – 2018. – 26 дек. – С. 12. 

Красников, Анатолий. Свет радости в наших душах : [в День памяти святителя Николая Чудотворца, который является небесным покровителем Кисловодска, в городе-курорте состоялись юбилейные торжества в честь 25-летия основания и 10-летия освящения Свято-Никольского собора] / Анатолий Красников // Кавказ. здравница. – 2018. – 22 дек. – С. 1.

Тридцать лет назад : [30 лет назад в Кисловодске восстановили Крестовоздвиженскую церковь : историческая справка] // Кислов. газ. – 2018. – 3 окт. – С. 17. 

Храм возрожден : [в кисловодском храме Святого великомученика и целителя Пантелеймона полностью завершены строительные работы] // Кислов. газ. – 2018. – 26 дек. – С. 12. 

Известные люди Кисловодска

11-летний кисловодчанин получил медаль «За спасение жизни» : [обладателем медали Общероссийской общественной организации «Российский союз спасателей» «За спасение жизни» стал одиннадцатилетний ученик кисловодской 16-ой школы Георгий Бердников] // Кислов. Экспресс. – 2018. – 20 нояб. – С. 7 ; Кислов. газ. – 2018. – 21 нояб. – С. 8.

Вековцева, Ия. Россию строить молодым : [на VIII Президентском форуме лидеров ученического самоуправления 11-летнему кисловодчанину Георгию Бердникову вручили медаль Российского союза спасателей «За спасение жизни»] / Ия Вековцева // Кислов. Экспресс. – 2018. – 27 нояб. – С. 6.

Вот это да! : [кисловодчанин Руслан Гаврюшенко одержал победу в третьем сезоне телешоу «Удивительные люди»] // Кислов. газ. – 2018. – 31 окт. – С. 6.

Все на матчи! : [об известном кисловодском тренере по футболу Саркисе Гаспаровиче Акопяне] // Четыре звезды КМВ. – 2018. – № 19. – С. 23.

Гаврюшенко, Руслан. Победа баланса : [беседа с победителем телешоу «Удивительные люди» кисловодчанином Русланом Гаврюшенко] / беседовала Анастасия Александрова // На Водах. – 2018. – 13 нояб. – С. 8. 

Гаврюшенко, Руслан. Успех – в балансе : [беседа с кисловодчанином Русланом Гаврюшенко, выигравшим полуфинал программы «Удивительные люди»] / беседовала Анастасия Александрова // На Водах. – 2018. – 16 окт. – С. 8.
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