К 20.1 Экология и охрана природы

Важно сохранить уникальные природные ресурсы : [Александр Курбатов принял участие в выездном заседании комитета Думы Ставропольского края по экономическому развитию, собственности, инвестициям, курорту и туризму, на котором обсуждался вопрос сохранения гидроминеральных ресурсов] // Кисловодская газета. – 2020. – 7 окт. – С. 6.

Жители МКД призвали кисловодчан собирать опасные отходы для специальной утилизации : [в Кисловодске прошла экологическая акция по сбору и сдаче использованных батареек] // Кисловодская газета. – 2020. – 4 нояб. – С. 3.

Ольховка вздохнет облегченно : [сотрудники МЧС и волонтеры провели уборку русла реки Ольховка в центре Кисловодска] // Кисловодская газета. – 2020. – 7 окт. – С. 6.

Павлов, Юрий. Радует людей «Парк «Долина нарзанов» : [о достопримечательности в окрестностях Кисловодска] / Юрий Павлов  // На Водах. – 2020. – 13 окт. – С. 1.

Самойлов, Юрий. Антиэкологический «тайфун» обрушился на всероссийски известный курорт. : [об экологических проблемах присоединенных к Кисловодску территорий Правоберезовского, Левоберезовского, Высокогорного поселков] / Юрий Самойлов // На Водах. – 2020. – 6 окт. – С. 4.

К 26.35 Гидрогеология
В Кисловодске продолжается восстановление Старого озера : [с использованием самых современных технологических решений ведется реконструкция плотины] // Кисловодский Экспресс. – 2020. – 20 окт. – С. 8.

Седенков, Виктор. Спасибо И.В. Сталину за Старое озеро! : [о подписанном И.В. Сталиным 26 апреля 1952 года распоряжении о строительстве озера в Кисловодске] / Виктор Седенков // Огни Кавминвод. – 2020. – 15 дек. – C. 1.

К 26.8 Географические науки
Бермамыт: туманный, таинственный, мистический : [о плато Бермамыт в окрестностях Кисловодска] // Четыре звезды КМВ. – 2020. – № 16. – C. 44-45.

Близнюк, Николай. Второе рождение Кисловодского отдела Русского Географического общества : [в «Храме Воздуха» Национального парка «Кисловодский» прошло собрание городского отдела Русского географического общества и открыта выставка архивных материалов «175 лет во благо географического изучения страны и мира»] / Николай Близнюк // Ставропольская правда. – 2020. – 16 окт. – С. 5.

К 26.89 Краеведение. Кисловодск сегодня
Александр Курбатов ответил на вопросы : [в программе «Эксклюзив» Александр Курбатов ответил на вопросы ведущей радио «Комсомольская правда»] // Кисловодский Экспресс. – 2020. – 10 нояб. – C. 5 ; Кисловодская газета. – 2020. – 11 нояб. – С. 1,2.

В Кисловодске внедряют программу «Умное Ставрополье» : [о внедрении интеллектуальных систем безопасности в рамках проекта «Умный город»] // Кисловодский Экспресс. – 2020. – 17 нояб. – C. 4 ; Кисловодская газета. – 2020. – 18 нояб. – С. 2.

В Совете Федерации обсудили вопросы комплексного развития города-курорта Кисловодска // На Водах. – 2020. – 22 дек. – C. 2 ; Кисловодская газета. – 2020. – 23 дек. – С. 1.

Губернаторскую программу – каждому посёлку муниципалитета : [об участии Кисловодска в программе поддержки местных инициатив Ставропольского края] /  записал Николай Близнюк // Ставропольская правда. – 2020. – 18 нояб. – C. 4.

Логотип для курорта : [объявлен творческий конкурс на создание бренда и логотипа города-курорта Кисловодска] // Кисловодская газета. – 2020. – 18 нояб. – C. 9.

Необходимо сохранить уникальный облик курорта : [глава Кисловодска Александр Курбатов рассказал федеральному информагентству о приоритетах Стратегии развития курорта] // Кисловодская газета. – 2020. – 31 дек. – C. 1.

Павленко, Татьяна. Как меняется Кисловодск? : [о развитии инфраструктуры для внутреннего туризма] / Татьяна Павленко // Аргументы и факты. Прил. «Северный Кавказ». – 2020. – № 47. – С. 4.

Пятилетка Курбатова : [как изменился Кисловодск за время пребывания на посту главы города Александра Курбатова] // На Водах. – 2020. – 10 нояб. – C. 3.

Сторожук, Ирина. Наш город сегодня и завтра : [глава Кисловодска Александр Курбатов и председатель Думы города-курорта Любовь Волошина встретились с журналистами городских и краевых СМИ] / Ирина Сторожук // Кисловодская газета. – 2020. – 2 дек. – C. 1,9.

Сухарев, Михаил. Кисловодск уедет на курорт : [федеральной здравнице Кавминвод предлагается присвоить статус курортного моногорода] / Михаил Сухарев // Российская газета. – 2020. – 15 дек. – С. 13,14.

Тимко, Татьяна. Как графически может выглядеть Кисловодск? : [объявлен творческий конкурс на создание бренда и логотипа города-курорта Кисловодска] / Татьяна Тимко // Кавказская здравница. – 2020. – 21 нояб. – C. 6.

Хроника пятилетки: перемены к лучшему : [как изменился Кисловодск за время пребывания на посту главы города Александра Курбатова] // Кисловодский Экспресс. – 2020. – 22 дек. – C. 6-9.

К 36 Пищевые производства

Абитов, Д.О. Хлебу – почтение вечное! : [ООО «Кисловодский хлебозавод» празднует 82-летие : беседа с руководителем предприятия Д.О. Абитовым] // На Водах. – 2020. – 6 окт. – С. 1.

К 38 Строительство

Григорян, Владимир. По строительным объектам Кисловодска : [в Кисловодске прошел пресс-тур по 11 строительным объектам социальной инфраструктуры, организованный администрацией города] / Владимир Григорян // На Водах. – 2020. – 8 дек. – C. 4.

Сторожук, Ирина. Новые точки притяжения : [в Кисловодске прошел пресс-тур по 11 строительным объектам социальной инфраструктуры, организованный администрацией города] / Ирина Сторожук // Кисловодская газета. – 2020. – 9 дек. – С. 9.

К 4 Сельское и лесное хозяйство
Городское лесничество зарегистрируют в Кисловодске : [об уточнении границ и постановке на кадастровый учет городских лесов] // Кисловодский Экспресс. – 2020. – 3 нояб. – С. 4.

К 5  Организация здравоохранения

Близнюк, Николай. Второе рождение Кисловодской ЦГБ : [на территории центральной больницы города-курорта Кисловодска полностью заложат основание нового лечебного корпуса площадью 10 тысяч квадратных метров] / Николай Близнюк // Ставропольская правда. – 2020. – 18 дек. – C. 5.

Вакцинация продолжится и в праздники : [глава Кисловодска Александр Курбатов провел очередную встречу с главными врачами медицинских учреждений города по вопросам борьбы с пандемией новой коронавирусной инфекции Covid-19] // Кисловодская газета. – 2020. – 23 дек. – C. 12.

Хубиева, Т.Х. Как подарить жизнь? : [беседа с заведующей отделением гравитационной хирургии крови ЦГБ Кисловодска Тамарой Хубиевой / записала Галина Андреева] // Кисловодская газета. – 2020. – 23 дек. – C. 9.

К 53.54 Физиотерапия и курортология

В санаториях разработаны программы реабилитации : [глава города А. Курбатов принял участие в пресс-конференции «Санкур против ковида»] // Кисловодская газета. – 2020. – 25 нояб. – C. 1.

Все гениальное – рядом : [об истории Скальковских ванн в Кисловодске] // Четыре звезды КМВ. – 2020. – № 12. – С. 40-41.

Григорян, Владимир. Кисловодск – курортная столица России : [о развитии курортного потенциала Кисловодска] / Владимир Григорян // На Водах. – 2020. – 1 дек. – C. 5.

Курорты в ковиде выстояли. Но их будущее снова под вопросом? : [в Кисловодске прошло заседание Ассоциации Курортной индустрии Ставропольского края (АКИСК)] // Огни Кавминвод. – 2020. – 31 дек. – C. 2.
Первый Общероссийский онлайн форум городов-курортов собрал свыше 400 участников : [глава города-курорта Кисловодска Александр Курбатов принял участие в работе первого Общероссийского онлайн форума городов-курортов «Курорты России на рубеже 2020»] // Кисловодская газета. – 2020. – 7 окт. – С. 6.

Туристы выбирают Ставрополье : [о работе здравниц Кисловодска в период пандемии коронавируса] // Кисловодская газета. – 2020. – 28 окт. – С. 1.

Санатории Кисловодска

Краевая Дума решила судьбу кисловодского санатория : [принят закон о восстановлении санатория «Кисловодск» в рамках государственно-частного партнерства] // Кисловодский Экспресс. – 2020. – 1 дек. – C. 4 ; Кисловодская газета. – 2020. – 2 дек. – C. 7.

Кисловодский курортный парк

Близнюк, Николай. «Лукоморье» в парке : [на территории национального парка «Кисловодский» появилась большая детская площадка] / Николай Близнюк // Ставропольская правда. – 2020. – 2 окт. – С. 1.

В гостях у сказки : [в нижней части национального парка «Кисловодский» организовали место для детского досуга – деревянный городок «Лукоморье»] // Кисловодская газета. – 2020. – 18 нояб. – C. 8.

Викторов, Эдуард. Красные камни Кисловодска : [о оригинальной группе природных образований, являющихся достопримечательностью Курортного парка] / Эдуард Викторов // Кавказская здравница. – 2020. – 12 дек. – C. 2.

Науменко, Д.С. Вернулось в парк очарование... : [интервью с директором национального парка «Кисловодский» Дмитрием Сергеевичем Науменко] / вел интервью Юрий Павлов // На Водах. – 2020. – 6 окт. – С.  3.

Слипченко, Т. Кисловодский парк – в тройке лидеров : [по данным Министерства природных ресурсов и экологии визит-центр нацпарка «Кисловодский» вошел в тройку лучших в России] / Т. Слипченко // Ставропольская правда. – 2020. – 26 дек. – C. 1.

Тимко, Татьяна. 3,5 тысячи квадратных метров отдали детям в национальном парке «Кисловодский» : [в нижней части парка организовали место для детского досуга – построили деревянный городок «Лукоморье»] / Татьяна Тимко // Кавказская здравница. – 2020. – 14 нояб. – C. 3.

Экскурсия по парку для людей в возрасте 50+ : [для участников проекта «Старшее поколение» состоялась еще одна экскурсия по национальному парку «Кисловодский» для людей в возрасте 50+] // Кисловодская газета. – 2020. – 11 нояб. – C. 3.

К 60.5 Социология. Добровольцы и волонтеры

   Волонтеров поздравили с праздником : [о работе кисловодских волонтеров] // Кисловодская газета. – 2020. – 9 дек. – С. 6.

К 63 История Кисловодска

110 лет назад открылся первый зимний сезон : [1 октября 1910 года в Кисловодске открыли зимний лечебный сезон] // Кисловодская газета. – 2020. – 7 окт. – С. 7.

Le Chateau Astice et I'Amour: легенда и быль кисловодского Замка : [о Замке коварства и любви в окрестностях Кисловодска] // Четыре звезды КМВ. – 2020. – № 15. – C. 40-41.

Доноры Великой Отечественной войны : [при сортировке медицинской документации в гравитационном отделении крови в кисловодской Центральной городской больнице были найдены записи о донорах, отдававших свою кровь для лечения солдат в госпиталях] // Кисловодская газета. – 2020. – 2 дек. – C. 10.

Стативкин, Эдуард.  Рождение Кавказских Минеральных Вод : [серия публикаций по истории Кавказских Минеральных Вод : Кисловодская крепость] / Эдуард Стативкин // Кавказская здравница. – 2020. – 31 окт. – C. 5.

Тимко, Татьяна. 40 лет назад Кисловодску вручили орден Отечественной войны I степени : [14 октября 1980 года Указом Президиума Верховного Совета СССР Кисловодск награжден орденом Отечественной войны I степени за значительный вклад в лечение и восстановление раненых воинов Советской армии в годы Великой Отечественной войны] / Татьяна Тимко // Кавказская здравница. – 2020. – 17 окт. – С. 3.

Тимко, Татьяна. В Кисловодске появился арт-объект с удивительной историей : [об осколке скалы, извлеченной из недр кисловодской земли при постройке первого каптажного колодца – Мясниковского сруба] / Татьяна Тимко // Кавказская здравница. – 2020. – 10 окт. – С. 6 ; 24 окт. – С. 5.

Уникальный арт-объект с удивительной историей : [об осколке скалы, извлеченной из недр кисловодской земли при постройке первого каптажного колодца – Мясниковского сруба] // Кисловодская газета. – 2020. – 7 окт. – С. 7.

Кисловодчане – участники войны

Красновидова, Ирина. Как прадед кисловодчанки делал русскую революцию во Франции  : [беседа с членом Общества потомков участников Первой мировой войны Ириной Красновидовой] / записал Николай Близнюк // Ставропольская правда. – 2020. – 2 окт. – С. 5.

Мусаэлян, Валерий. Юбилей легенды : [об участнице Великой Отечественной войны В.Н. Стежко, кисловодчанке] / Валерий Мусаэлян, Галина Мещерякова // На Водах. – 2020. – 3 нояб. – С. 4.

Пример жизнелюбия и оптимизма : [глава города Кисловодска в соцсетях рассказал о кисловодчанке Анне Васильевне Ермаковой, награжденной медалью «За оборону Кавказа»] // Кисловодская газета. – 2020. – 14 окт. – С. 2.

К 65.261 Финансы

Более 108 млн рублей курортного сбора собрали на Ставрополье : [лидером Кавминвод по курортному сбору стал Кисловодск] // Кисловодский Экспресс. – 2020. – 27 окт. – С. 4.

Городская Дума вынесла на публичные слушания проект бюджета : [о проекте нового бюджета города-курорта Кисловодска на три предстоящих года] // Кисловодский Экспресс. – 2020. – 1 дек. – C. 5 ; Кисловодская газета. – 2020. – 2 дек. – C. 3.

Кисловодск. Контрольно-счетная палата городского округа города-курорта. Заключение на проект решения Думы города-курорта Кисловодска «О бюджете города-курорта Кисловодска на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов» // Кисловодская газета. – 2020. – 23 дек. – С. 15-16.

Курортный сбор за 10 месяцев превысил 50 миллионов рублей : [Кисловодск является лидером по курортному сбору среди городов Кавминвод] // Кисловодская газета. – 2020. – 2 дек. – C. 7.

К 65.433 Экономика туризма

Ветер, Виктория. Нарзан, экстрим и филармония : [чем Кисловодск привлекает туристов со всей России] / Виктория Ветер // Аргументы и факты. Приложение «Северный Кавказ». – 2020. – № 51. – С. 15.

Кисловодск – участник программы «Кэшбэк за туры по России» : [Кисловодск подключился ко во второму туру программы по возврату кэшбэка за путешествия по стране] // Кисловодский Экспресс. – 2020. – 10 нояб. – C. 4.

К 65.441 Экономика жилищно-коммунального хозяйства. Городское хозяйство
В Ставропольской краевой общественной организации по защите прав потребителей «Соцзащита» возобновляется работа группы «Домком» : [об общественном контроле в сфере ЖКХ] // На Водах. – 2020. – 24 нояб. – C. 3.

К 66.3 (2Рос)3 Социально-политические проблемы
Андреева, Галина. Сообщить о нарушении закона мог каждый желающий : [в редакции «Кисловодской газеты» состоялась прямая телефонная линия по противодействию коррупции] / Галина Андреева // Кисловодская газета. – 2020. – 9 дек. – С. 6.

Терроризму нет места на земле : [в Кисловодске почтили память погибших в теракте 5 декабря 2003 года] // Кисловодская газета. – 2020. – 9 дек. – C. 2.

К 66.3 (2Рос)6 Политические отношения. Общественно-политическая жизнь общества
Высокая оценка : [министр экономического развития РФ Максим Решетников в рамках рабочего визита осмотрел в Кисловодске объекты социальной и курортной инфраструктуры] // Кисловодская газета. – 2020. – 4 нояб. – С. 1.

Грибов, Иван. Министр экономразвития РФ побывал на Кавминводах : [Максим Решетников вместе с губернатором Ставропольского края посетили строительные площадки и уже готовые объекты в регионе КМВ, в т.ч. в Кисловодске] / Иван Грибов // Кисловодский Экспресс. – 2020. – 3 нояб. – С. 3.

К 66.5 Межнациональные отношения

На КМВ армянская и азербайджанская диаспоры призвали к миру : [на фоне обострившегося армяно-азербайджанского конфликта лидеры национальных диаспор Кисловодска призвали соотечественников к миру и согласию] // Кисловодский Экспресс. – 2020. – 6 окт. – С. 4.

Ценить традиции добрососедских отношений : [в администрации Кисловодска состоялась встреча главы города-курорта Александра Курбатова и председателя Думы Любови Волошиной с председателями армянской и азербайджанской диаспор города] // Кисловодская газета. – 2020. – 7 окт. – С. 3.

К 66.6 Политические партии
В Кисловодске появится сборник стихов местных поэтов : [в рамках партийной акции «Старшее поколение» «Единая Россия» планирует издать сборник стихотворений о Кисловодске] // Кисловодская газета. – 2020. – 21 окт. – С. 3.

Единороссы – старшему поколению : [о реализации в Кисловодске партийного проекта «Старшее поколение»] // Кисловодская газета. – 2020. – 14 окт. – С. 3.

Пенсионеры учатся снимать видео для «ТикТока» : [в Кисловодске стартовали курсы по мобильной грамотности для пожилых людей в рамках проекта «Старшее поколение»] // Кисловодская газета. – 2020. – 18 нояб. – C. 3.

Социальные проекты «Единой России» : [в Кисловодске реализуется шесть социальных проектов, направленных на улучшение жизни горожан] // Кисловодская газета. – 2020. – 21 окт. – С. 3.

«Старшее поколение» : [в Кисловодске реализуются проекты партии «Единая Россия» «Старшее поколение» и «Школа грамотного потребителя»] // Кисловодская газета. – 2020. – 7 окт. – С. 3.

К 66.74 Движение и организации женщин

Демченко, Елена. На благо добра : [о Кисловодском отделении краевой организации «Союз женщин России»] / Елена Демченко // Четыре звезды КМВ. – 2020. – № 15. – C. 44-45.

Еще раз о здоровом образе жизни : [в Кисловодске в рамках проекта «Старшее поколение» состоялась беседа на тему «Вкусное и здоровое питание» : председатель Совета женщин города Елена Демченко поздравила присутствующих с Днем матери и вручила подарки и сладости] // Кисловодская газета. – 2020. – 2 дек. – C. 3.

Святая должность на земле : [члены Совета женщин города-курорта Кисловодска поздравили с Днем матери многодетных матерей и вручили им памятные подарки] // Кисловодская газета. – 2020. – 2 дек. – C. 9.

К 66.79 Другие общественно-политические организации, движения, союзы

Близнюк, Николай. Заслон экстремизму : [о работе кисловодского культурно-просветительского центра «Дружба» по профилактике межнациональных конфликтов, поддержания мира и согласия в городе и реализации основных направлений политики РФ на Северном Кавказе] / Николай Близнюк // Ставропольская правда. – 2020. – 28 нояб. – C. 2.

Галустов, В.У. Юбилей – 30 лет : [кисловодская армянская община «Крунк» празднует 30-летие со дня основания] / В.У. Галустов // На Водах. – 2020. – 3 нояб. – С. 2.

Заседание «Совета отцов» : [в Кисловодске состоялось совещание специалистов управления образования, сотрудниками полиции с членами общественной организации «Совет отцов»] // Кисловодский Экспресс. – 2020. – 3 нояб. – С. 4 ; Кисловодская газета. – 2020. – 4 нояб. – С. 3.

Звание «Праведник народов мира» присвоено кисловодчанам : [12 декабря 2020 года «Еврейской национально­культурной автономией города Кисловодска» были открыты памятные знаки на заложенной в 2017 году аллее «Праведников народов мира» – Памяти девяти кисловодчанам, рисковавшим своей жизнью ради спасения евреев в период оккупации Кисловодска в 1942-1943 годах] // Кисловодский Экспресс. – 2020. – 15 дек. – С. 9.

К 67 Государственная власть  и управление

Администрация города-курорта

Александр Курбатов во второй раз избран главой Кисловодска : [на внеочередном расширенном заседании городской Думы депутаты единогласно избрали главой города-курорта Александра Вячеславовича Курбатова] // На Водах. – 2020. – 8 дек. – C. 1.

В Кисловодске переизбрали главу города : [на внеочередном расширенном заседании городской Думы депутаты главой города-курорта Александра Вячеславовича Курбатова] // Кисловодский Экспресс. – 2020. – 8 дек. – C. 5.

Главой города единогласно переизбран Александр Курбатов : [на внеочередном расширенном заседании городской Думы депутаты главой города-курорта Александра Вячеславовича Курбатова] // Кисловодская газета. – 2020. – 9 дек. – C. 1.

Постановления и распоряжения администрации города-курорта

Кисловодск. Администрация города-курорта. О внесении изменений в постановление администрации города-курорта Кисловодска от 18.12.2019 № 1456 «Об утверждении Перечней муниципальных услуг и муниципальных контрольных функций» : постановление администрации г-к Кисловодска от 30 сент. 2020 г. № 757 // Кисловодская газета. – 2020. – 7 окт. – С. 11.
 Кисловодск. Администрация города-курорта. О порядке организации уличных творческих выступлений, не связанных с проведением массовых мероприятий, на открытых площадках города-курорта Кисловодска : постановление администрации г-к Кисловодска от 28 окт. 2020 г. № 857 // Кисловодская газета. – 2020. – 4 нояб. – С. 6-7.
Кисловодск. Администрация города-курорта. Об установлении норматива стоимости одного квадратного метра общей площади жилья для расчета размеров социальных выплат, выделяемых молодым семьям по городу-курорту Кисловодску на четвертый квартал 2020 года : постановление администрации г-к Кисловодска от 2 нояб. 2020 г. № 864 // Кисловодская газета. – 2020. – 4 нояб. – С. 5.
Кисловодск. Администрация города-курорта. Об утверждении Административного регламента предоставления управлением архитектуры и градостроительства администрации города-курорта Кисловодска муниципальной услуги «Выдача разрешения на ввод объекта в эксплуатацию» : постановление администрации г-к Кисловодска от 7 окт. 2020 г. № 775 // Кисловодская газета. Спецвыпуск. – 2020. – 14 окт. (№ 23). – С. 1-6.

Кисловодск. Администрация города-курорта. Об утверждении Административного регламента предоставления управлением архитектуры и градостроительства администрации города-курорта Кисловодска муниципальной услуги «Выдача документа, подтверждающего проведение основных работ по строительству (реконструкции) объекта индивидуального жилищного строительства, осуществляемому с привлечением средств материнского (семейного) капитала» : постановление администрации г-к Кисловодска от 7 окт. 2020 г. № 776 // Кисловодская газета. Спецвыпуск. – 2020. – 14 окт. (№ 23). – С. 6-11. 

Кисловодск. Администрация города-курорта. Об утверждении Административного регламента предоставления управлением архитектуры и градостроительства администрации города-курорта Кисловодска муниципальной услуги «Выдача разрешений на установку и эксплуатацию рекламных конструкций на территории города-курорта Кисловодска» : постановление администрации г-к Кисловодска от 7 окт. 2020 г. № 777 // Кисловодская газета. Спецвыпуск. – 2020. – 14 окт. (№ 23). – С. 11-16. 

Кисловодск. Администрация города-курорта. Об утверждении Административного регламента предоставления управлением архитектуры и градостроительства администрации города-курорта Кисловодска муниципальной услуги «Принятие решения о подготовке документации по планировке территории» : постановление администрации г-к Кисловодска от 14 окт. 2020 г. № 820 // Кисловодская газета. Спецвыпуск. – 2020. – 21 окт. (№ 24). – С. 1-5. 

Кисловодск. Администрация города-курорта. Об утверждении Административного регламента предоставления управлением архитектуры и градостроительства администрации города-курорта Кисловодска муниципальной услуги «Принятие решения об утверждении документации по планировке территории» : постановление администрации г-к Кисловодска от 14 окт. 2020 г. № 821 // Кисловодская газета. Спецвыпуск. – 2020. – 21 окт. (№ 24). – С. 5-8. 

Кисловодск. Администрация города-курорта. Об утверждении Административного регламента предоставления управлением архитектуры и градостроительства администрации города-курорта Кисловодска муниципальной услуги «Предоставление разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка или объекта капитального строительства» : постановление администрации г-к Кисловодска от 14 окт. 2020 г. № 822 // Кисловодская газета. Спецвыпуск. – 2020. – 21 окт. (№ 24). – С. 9-12. 

Кисловодск. Администрация города-курорта. Об утверждении Административного регламента предоставления управлением архитектуры и градостроительства администрации города-курорта Кисловодска муниципальной услуги «Предоставление разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства» : постановление администрации г-к Кисловодска от 14 окт. 2020 г. № 823 // Кисловодская газета. Спецвыпуск. – 2020. – 21 окт. (№ 24). – С. 13-16. 

Кисловодск. Администрация города-курорта. Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальным казенным учреждением культуры города-курорта Кисловодска «Централизованная библиотечная система» муниципальной услуги «Предоставление доступа к справочно-поисковому аппарату библиотек, базам данных» : постановление администрации г-к Кисловодска от 4 дек. 2020 г. № 987 // Кисловодская газета. Спецвыпуск. – 2020. – 9 дек. (№ 28). – С. 1-4. 

Кисловодск. Администрация города-курорта. Об утверждении Положения о бюджетной комиссии города-курорта Кисловодска : постановление администрации г-к Кисловодска от 12 нояб. 2020 г. № 881 // Кисловодская газета. – 2020. – 18 нояб. – С. 5.
Кисловодск. Администрация города-курорта. Об утверждении Положения о выдаче разрешения на выполнение авиационных работ, парашютных прыжков, демонстрационных полетов воздушных судов, полетов беспилотных воздушных судов (за исключением полетов беспилотных воздушных судов с максимальной взлетной массой менее 0,25 кг.), подъемов привязных аэростатов над территорией городского округа города-курорта Кисловодска, посадки (взлета) на расположенные в границах городского округа города-курорта Кисловодска площадки, сведения о которых не опубликованы в документах аэронавигационной информации : постановление администрации г-к Кисловодска от 18 дек. 2020 г. № 1066 // Кисловодская газета. – 2020. – 23 дек. – C. 14.

Кисловодск. Администрация города-курорта. Об утверждении Порядка подготовки документов территориального планирования городского округа города-курорта Кисловодска : постановление администрации г-к Кисловодска от 20 нояб. 2020 г. № 945 // Кисловодская газета. – 2020. – 25 нояб. – С. 6.
Кисловодск. Администрация города-курорта. Об утверждении Порядка подготовки и утверждения документации по планировке территории городского округа города-курорта Кисловодска : постановление администрации г-к Кисловодска от 20 нояб. 2020 г. № 946 // Кисловодская газета. – 2020. – 25 нояб. – С. 10.
Кисловодск. Администрация города-курорта. Об утверждении Порядка  проведения антикоррупционного мониторинга применения нормативных правовых актов администрации города-курорта Кисловодска : постановление администрации г-к Кисловодска от 26 нояб. 2020 г. № 964 // Кисловодская газета. – 2020. – 2 дек. – С. 5.
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Решения Думы города-курорта Кисловодска

Кисловодск. Дума города-курорта. О бюджете города-курорта Кисловодска на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов : решение Думы г-к Кисловодска от 23 дек. 2020 г. № 108-520 // Кисловодская газета. Спецвыпуск. – 2020. – 31 дек. (№ 1). – С. 1-18.
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Кисловодск. Дума города-курорта. О признании утратившим силу решения Думы города-курорта Кисловодска от 07.08.2009 №136-39 «Об утверждении Правил содержания домашних животных на территории городского округа города-курорта Кисловодска» : решение Думы г-к Кисловодска от 28 окт. 2020 г. № 92-520 // Кисловодская газета. – 2020. – 4 нояб. – С. 5.

Кисловодск. Дума города-курорта. О проведении конкурса по отбору кандидатур на должность Главы города-курорта Кисловодска : решение Думы г-к Кисловодска от 28 окт. 2020 г. № 87-520 // Кисловодская газета. – 2020. – 4 нояб. – С. 5.

Кисловодск. Дума города-курорта. Об избрании Главы города-курорта Кисловодска : решение Думы г-к Кисловодска от 3 дек. 2020 г. № 103-520 // Кисловодская газета. – 2020. – 9 дек. – С. 5.
Кисловодск. Дума города-курорта. Об утверждении Положения о Контрольно-счетной палате городского округа города-курорта Кисловодска : решение Думы г-к Кисловодска от 25 нояб. 2020 г. № 96-520 // Кисловодская газета. Спецвыпуск. – 2020. – 2 дек. (№ 26). – С. 23-24.
Кисловодск. Дума города-курорта. Об утверждении условий приватизации объектов муниципальной собственности : решение Думы г-к Кисловодска от 30 сент. 2020 г. № 77-520  // Кисловодская газета. – 2020. – 7 окт. – С. 11.
Кисловодск. Дума города-курорта. Об утверждении условий приватизации объектов муниципальной собственности : решение Думы г-к Кисловодска от 23 дек. 2020 г. № 112-520 // Кисловодская газета. – 2020. – 31 дек. – С. 12.
К 67.401 Административное право

Соответствуем требованиям времени : [о работе кисловодского МФЦ] // Кисловодская газета. – 2020. – 18 нояб. – C. 6.

К 67.401. 213 Полиция Кисловодска
Андреева, Галина. Как повлиять на правовое сознание участников дорожного движения? : [в Кисловодске прошло совещание по вопросам информационно-разъяснительной деятельности по профилактике ДТП] / Галина Андреева // Кисловодская газета. – 2020. – 9 дек. – С. 6.

Щербина, Эльвира. Наградили наследников славной истории Отечества : [в администрации города-курорта Кисловодска наградили победителей и призеров в конкурсах сочинений «Если бы я был полицейским», «Полицейский будущего» и «Мой папа полицейский», а также в соревнованиях по стрельбе из пневматической винтовки и забеге на гору Кабан] / Эльвира Щербина // На Водах. – 2020. – 29 дек. – C. 14 ; Кисловодская газета. – 2020. – 31 дек. – С. 2.
К 68.49(2) Вооруженные силы России и СССР
Гусоев, Валерий. Осенний призыв в разгаре : [в Кисловодске продолжает работать призывная комиссия : беседа с военным комиссаром Валерием Гусоевым / записала Галина Андреева] // Кисловодская газета. – 2020. – 4 нояб. – С. 9.

К 68.9 Служба по чрезвычайным ситуациям

Службе спасения России тридцать лет : [о работе спасательной службы МКУ «Центр по ЧС и ГО города-курорта Кисловодска»] // Кисловодская газета. – 2020. – 23 дек. – C. 16.

Центру по ЧС и ГО – 15 лет! : [постановлением главы администрации города-курорта Кисловодска от 19.12.2005 № 3260 создано Муниципальное учреждение «Кисловодское управление по защите населения, территории от чрезвычайных ситуаций», в дальнейшем преобразованное в Муниципальное казенное учреждение «Центр по чрезвычайным ситуациям и гражданской обороне города-курорта Кисловодска»] // Кисловодская газета. – 2020. – 16 дек. – C. 6.

К 74 Образование и воспитание  в Кисловодске

Близнюк, Николай. В детский сад – на лифте : [в Кисловодске построили единственный на курорте детсад с лифтом] / Николай Близнюк // Ставропольская правда. – 2020. – 30 дек. – C. 5.

«Городок детства» : [в Кисловодске готовят к открытию новый детский сад по ул. Осипенко] // Кисловодская газета. – 2020. – 14 окт. – С. 1.

Двухэтажный детсад сдали в Кисловодске в эксплуатацию : [новый детский сад на улице Коллективной готов принять 100 малышей] // Кисловодский Экспресс. – 2020. – 15 дек. – С. 4. 
Кисловодск ими гордится : [Любовь Волошина пригласила на заседание Думы кисловодских школьников, которые отличились во всероссийском конкурсе «Большая перемена»] // Кисловодская газета. – 2020. – 2 дек. – C. 3.

Кисловодских школьников учат подростковому предпринимательству : [в Кисловодске стартовал проект «Локомотивы роста», цель которого познакомить школьников с основами предпринимательства] // Кисловодский Экспресс. – 2020. – 8 дек. – C. 12.

Кортунов, Петр. Школьники приняли участие во Всероссийском географическом диктанте : [на базе кисловодской школы № 17 и МКОУ ДО «ЦЕНТУР» прошел Всероссийский географический диктант] / Петр Кортунов // Кисловодская газета. – 2020. – 9 дек. – С. 10.

Наша гордость : [Кисловодск поставил рекорд по числу финалистов во Всероссийском конкурсе школьников «Большая перемена»] // Кисловодская газета. – 2020. – 11 нояб. – C. 3 ; 9 дек. – С. 3.

Новый детский сад Кисловодска готовится к открытию : [детский садик по ул. Осипенко построили за год по нацпроекту «Демография»] // Кисловодский Экспресс. – 2020. – 13 окт. – С. 4.

Состоялось заседание детского президентского совета : [в зале управления образования Кисловодска состоялось заседание детского президентского совета лидеров ученического самоуправления] // Кисловодская газета. – 2020. – 2 дек. – C. 7.

Детская музыкальная школа им. С.В. Рахманинова

Дому муз и вдохновения – 40 лет! : [в 1980 году открылось новое здание музыкальной школы по проспекту Победы (ныне – ДМШ имени С.В. Рахманинова)] // Кисловодская газета. – 2020. – 16 дек. – C. 8.

Музыкальная осень Ставрополья : [в рамках проведения традиционного 51 фестиваля «Музыкальная осень Ставрополья» в Детской музыкальной школе имени С.В. Рахманинова 2 октября состоялось чествование преподавателей в канун профессионального праздника — День учителя] // Кисловодская газета. – 2020. – 14 окт. – С. 9.

Образцовый коллектив : [актеры детского музыкального театра «Сказочная страна» музыкальной школы имени Рахманинова подтвердили звание образцового коллектива самодеятельного художественного творчества] // Кисловодская газета. – 2020. – 14 окт. – С. 9.

К 74.200.58 Внеучебная (внеклассная и внешкольная) воспитательная работа

«Безопасность на дороге с детства» : [масштабную акцию по пропаганде безопасного поведения на дороге проводит городской Центр творческого развития и гуманитарного образования и молодежная общественная организация «Патриот»] // Кисловодская газета. – 2020. – 14 окт. – С. 3.

Дому пионеров исполнилось 95 лет : [1 октября 1925 года Постановлением Совета народных комиссаров по инициативе Надежды Константиновны Крупской на территории бывшей дачи «Игрушечка» в городе Кисловодске был открыт первый на Ставрополье и Тереке Дом пионеров] // Кисловодская газета. – 2020. – 7 окт. – С. 7.

Конкурс юных географов прошел в Кисловодске : [в рамках 175-летия Российского географического общества на Кисловодской станции юных натуралистов прошел муниципальный конкурс юных географов «Виват, география»] // Кисловодский Экспресс. – 2020. – 27 окт. – С. 4.

К 74.24 Организация общеобразовательной школы

Агабаян, Л.Г. «Если ты не видишь душу ребенка – в школу идти не надо» : [беседа с учителем начальных классов кисловодской гимназии № 19 Ларисой Георгиевной Агабаян / записала Галина Андреева] // Кисловодская газета. – 2020. – 28 окт. – С. 9.

Андреева, Галина. Наука без границ! : [команда МБОУ «СОШ № 2» «Нарзан целебный» одержала победу в зональном этапе 1/8 краевого конкурса «Наука 0+»] / Галина Андреева // Кисловодская газета. – 2020. – 14 окт. – С. 9.

Гаспарянц, Л.В. Учителя – это артисты! : [беседа с участницей конкурса народного признания среди преподавателей Кисловодска «Учительница первая моя», учителем начальных классов школы № 2 Ларисой Владимировной Гаспарянц / записала Галина Андреева] // Кисловодская газета. – 2020. – 21 окт. – С. 6.

Интеллект и эрудиция : [кисловодские школьники вышли в полуфинал Всероссийского конкурса «Большая перемена»] // Кисловодская газета. – 2020. – 21 окт. – С. 6.

Кузнецова, И.В. «Ну как я могу их бросить?» : [беседа с победителем городского конкурса народного признания «Учительница первая моя», учителем начальных классов гимназии № 19 г-к Кисловодска Ириной Кузнецовой] / записала Галина Андреева // Кисловодская газета. – 2020. – 14 окт. – С. 8.

Непреходящая ценность труда учителя : [победителем конкурса народного признания среди преподавателей Кисловодска «Учительница первая моя» признана учительница гимназии № 19 Ирина Кузнецова] // Кисловодская газета. – 2020. – 7 окт. – С. 2.

Юхманова, О.В. «Мы говорим с ними на одном языке» : [беседа с учителем кисловодской средней школы № 17 О.В. Юхмановой / записала Галина Андреева] // Кисловодская газета. – 2020. – 7 окт. – С. 1,8.

К 74.57 Среднее специальное образование. Педагогика среднего специального образования

Студенты медколледжа – в числе лучших на соревнованиях по ходьбе : [учащиеся Кисловодского медицинского колледжа Министерства здравоохранения РФ приняли участие во Всероссийских соревнований по фоновой ходьбе в рамках программы повышения физической активности «Человек идущий»] // Кисловодская газета. – 2020. – 9 дек. – С. 3.

К 75 Физкультура и спорт. Туризм
XI Трофи-спринт : [в Кисловодске состоялось спортивное мероприятие по экстремальному виду спорта]  //  Кисловодская газета. – 2020. – 14 окт. – С. 10.

Александр Курбатов рассказал о развитии спортивной инфраструктуры : [об интервью главы Кисловодска СМИ Северного Кавказа] // Кисловодская газета. – 2020. – 25 нояб. – C. 2.

Близнюк, Николай. Теннис против коронавируса : [в Кисловодске теннисисты своими руками построили профессиональный грунтовый корт] / Николай Близнюк // Ставропольская правда. – 2020. – 7 окт. – С. 3.

В Кисловодском ФОКе будут проводить турниры по бадминтону : [в новом кисловодском Физкультурно-оздоровительном комплексе завершили работы по обустройству площадок для бадминтона] // Кисловодский Экспресс. – 2020. – 20 окт. – С. 4.

Валуйская, Эвелина. Профсоюзы вновь набрали скорость : [в Кисловодске состоялось спортивное мероприятие по трофи-спринту на призы ФНПР] / Эвелина Валуйская // Огни Кавминвод. – 2020. – 20 окт. – С. 1,4.

Викторов, Максим. Все флаги в гости в Кисловодск : [на базе ФГБК «Юг-Спорт» прошел первый фестиваль чемпионов Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» – «Игры ГТО»] / Максим Викторов // Ставропольская правда. – 2020. – 9 дек. – C. 4.

Всероссийский фестиваль ГТО прошел в Кисловодске : [на базе филиала Южного федерального центра спортивной подготовки «Юг Спорт» в Кисловодске прошёл Первый Фестиваль чемпионов Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» «Игры ГТО»] // Кисловодский Экспресс. – 2020. – 15 дек. – С. 7.

Депутаты решают, как сохранить детские площадки : [о состоянии спортивно-игровых площадок на территории г-к Кисловодска] // Кисловодский Экспресс. – 2020. – 3 нояб. – С. 4.

Заузолков, Николай. В Кисловодске пройдет первый Фестиваль чемпионов ГТО : [в декабре на базе филиала ФГБУ «Юг Спорт» пройдет первый Фестиваль чемпионов ГТО «Игры ГТО»] / Николай Заузолков // Кисловодский Экспресс. – 2020. – 17 нояб. – C. 7 ; Кисловодская газета. – 2020. – 18 нояб. – C. 6.

Заузолков, Николай. Кто нас выводит в мастера : [о мастере спорта СССР по художественной гимнастике, тренере кисловодской ДЮСШ Галине Шафровой] / Николай Заузолков // Кавказская здравница. – 2020. – 10 окт. – С. 6.

Заузолков, Николай. Успешна была в спорте, успешна и на тренерской стезе : [о мастере спорта СССР по художественной гимнастике, тренере кисловодской ДЮСШ Галине Шафровой] / Николай Заузолков // Кисловодский Экспресс. – 2020. – 13 окт. – С. 6.

Курорт принимал первые игры ГТО : [на базе филиала Южного федерального центра спортивной подготовки «Юг Спорт» в Кисловодске прошёл Первый Фестиваль чемпионов Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» «Игры ГТО»] // Кисловодская газета. – 2020. – 16 дек. – C. 2.

Министр спорта РФ Олег Матыцин открыл в Кисловодске физкультурно-оздоровительный комплекс : [в Кисловодске с рабочей поездкой побывал министр спорта России] // На Водах. – 2020. – 15 дек. – C. 2 ; Кисловодский Экспресс. – 2020. – 15 дек. – С. 5.

На конкурс были представлены проекты новых туристических маршрутов : [сотрудники управления по курорту и туризму администрации Кисловодска разработали уникальные туристические маршруты для конкурса «Топ-1000 культурных туристических брендов» общественной платформы Живоенаследие.рф] // Кисловодский Экспресс. – 2020. – 15 дек. – С. 4. 
Новый фундамент для спортивных достижений : [министр спорта РФ Олег Матыцин открыл в Кисловодске физкультурно-оздоровительный комплекс] // Кисловодская газета. – 2020. – 16 дек. – C. 1,8.

Сторожук, Ирина. «Нарзан» радует победами : [кисловодский хоккейный клуб «Нарзан» одержал очередную победу в Первенстве Ставропольского края по хоккею с шайбой] / Ирина Сторожук // Кисловодская газета. – 2020. – 2 дек. – C. 9.

Топиари футболистов установили на территории ФОКа : [на территории нового физкультурно-оздоровительного комплекса в Кисловодске установили тематический арт-объект – фигуры юного и взрослого футболиста] // Кисловодский Экспресс. – 2020. – 10 нояб. – C. 4 ; Кисловодская газета. – 2020. – 11 нояб. – С. 6.

Физкультура – это здоровье : [о реализации муниципальной программы «Развитие физической культуры и спорта на территории города-курорта Кисловодска»] // Кисловодская газета. – 2020. – 28 окт. – С. 3.

Фомченков-Бровко, О. В. Кисловодск – город спорта : [беседа с исполняющим обязанности начальника управления по физической культуре и спорту администрации г-к Кисловодска Олегом Фомченковым-Бровко / записала Валерия Водяная] // Кисловодский Экспресс. – 2020. – 27 окт. – С. 7.

К 77 Социокультурная деятельность в сфере досуга
Добрикова, Юлия. Были бы казачки – казаки будут! : [в Кисловодске отметили День матери-казачки] / Юлия Добрикова // Кисловодская газета. – 2020. – 9 дек. – С. 10.

«Россия – это мы!» : [4 ноября волонтеры Центра молодежи вышли на улицы Кисловодска, где познакомили жителей и гостей города с историей праздника — Дня народного единства] // Кисловодская газета. – 2020. – 4 нояб. – С. 2.

Тимко, Татьяна. Комсомольский парк в Кисловодске ждет реновация : [о проектах по обновлению парка им. Ленинского комсомола] / Татьяна Тимко // Кавказская здравница. – 2020. – 21 нояб. – С. 5.

К 78 Библиотеки Кисловодска

Александр Курбатов поблагодарил депутатов : [ряд предприятий Кисловодска, а также Централизованная библиотечная система получили электронный сервис регистрации QR-кодов в рамках борьбы с распространением COVID-19] // Кисловодская газета. – 2020. – 16 дек. – C. 3.

Андреева, И. Юные кисловодчане стали победителями Всероссийского читательского конкурса : [5 ноября в Центральной детской библиотеке г-к Кисловодска состоялось награждение победителей Всероссийского конкурса «Читаем Альберта Лиханова: книги о вере, надежде, любви»] / И. Андреева // Кисловодская газета. – 2020. – 11 нояб. – C. 6.

Андреева, И.В. Юные кисловодчане стали победителями читательского конкурса : [5 ноября в Центральной детской библиотеке г-к Кисловодска состоялось награждение победителей Всероссийского конкурса «Читаем Альберта Лиханова: книги о вере, надежде, любви»] / И.В. Андреева  // Кисловодский Экспресс. – 2020. – 10 нояб. – C. 8.

Дюбуа, Юлия. Во славу русского слова и нашего города : [об одном из авторов поэтического сборника о Кисловодске кисловодском поэте Галине Иващенко, с книгами которой можно познакомиться в Центральной городской библиотеке им. А.И. Солженицына] / Юлия Дюбуа // Кисловодская газета. – 2020. – 4 нояб. – С. 10.

Дюбуа, Юлия. Кисловодск... «Как много в этом звуке...» : [клуб «Лада» Центральной городской библиотеки им. А.И. Солженицына активно принимает участие в создании поэтического сборника о Кисловодске : о кисловодском поэте Екатерине Копосовой, одном из авторов сборника] / Юлия Дюбуа // Кисловодская газета. – 2020. – 28 окт. – С. 10.

Дюбуа, Юлия. Пишу в состоянии радости : [об одном из авторов поэтического сборника о Кисловодске кисловодском поэте Екатерине Кирьяновой, с книгами которой можно познакомиться в Центральной городской библиотеке им. А.И. Солженицына] / Юлия Дюбуа // Кисловодская газета. – 2020. – 18 нояб. – C. 10.

«Ирония судьбы, или Здравствуйте, люди добрые!» : [в рамках проекта «Старшее поколение» «Крохотный театр» кисловодской Центральной городской библиотеки имени А.И. Солженицына показал зрителям шуточную постановку «Ирония судьбы, или Здравствуйте, люди добрые!»] // Кисловодская газета. – 2020. – 31 дек. – C. 3.

Как не поддаться старческим недугам : [в рамках проекта «Старшее поколение» на базе Центральной городской библиотеки им. А.И. Солженицына состоялась беседа для жителей в возрасте 50+ о методах формирования здорового образа жизни] // Кисловодская газета. – 2020. – 21 окт. – С. 3.

Открылся лекторий о здоровом образе жизни : [в рамках проекта «Старшее поколение» на базе Центральной городской библиотеки им. А.И. Солженицына состоялась беседа для жителей в возрасте 50+ о методах формирования здорового образа жизни] // Кисловодский Экспресс. – 2020. – 20 окт. – С. 8.

Седенков, Виктор. О Кисловодске – с любовью : [об одном из авторов поэтического сборника о Кисловодске кисловодском поэте Геннадии Гузенко, с книгами которого можно познакомиться в библиотеках Кисловодской ЦБС] / Виктор Седенков // Огни Кавминвод. – 2020. – 17 нояб. – C. 4.

Цель – улучшение качества жизни горожан : [о проекте Кисловодского отделения партии «Единая Россия» «Старшее поколение» : об участии в проекте Центральной городской библиотеки им. А.И. Солженицына и других учреждений города-курорта] // Кисловодская газета. – 2020. – 25 нояб. – C. 9.

К 79 Памятники истории и культуры. Музеи
Бережно храним историческое наследие : [в Кисловодске в рамках программы сохранения исторического наследия отремонтируют фасады старинных зданий] // Кисловодская газета. – 2020. – 18 нояб. – C. 1.

Музей Н.А. Ярошенко

В музее-усадьбе художника Ярошенко заложили сад : [в кисловодском мемориальном музее-усадьбе имени художника Николая Ярошенко состоялось открытие аллеи туй] // Кисловодская газета. – 2020. – 11 нояб. – C. 6.

Пусть жизнь продлится вечно : [о художнике Н.А. Ярошенко и его усадьбе «Белая вилла» в Кисловодске] // Четыре звезды КМВ. – 2020. – № 13. – C. 24-25.

Та самая Шат-гора : [о картине художника Н.А. Ярошенко «Шат-гора»] // Четыре звезды КМВ. – 2020. – № 13. – C. 32-33.

Музей «Крепость»

Есаулов, М. К 70-летию со дня рождения Владимира Пискунова : [в Кисловодском историко-краеведческом музее «Крепость» открылась выставка, посвященная 70-летию со дня рождения Почетного работника общего образования РФ В.И. Пискунова] / М. Есаулов // Кисловодская газета. – 2020. – 9 дек. – С. 7.

Кисловодский фарфор – один из заслуженных брендов Ставрополья : [в историко-краеведческом музее «Крепость» в Кисловодске открылась выставка «Кисловодский фарфор. Основные вехи истории и развития»] // Кисловодская газета. – 2020. – 11 нояб. – C. 6.

Лузин, С. 50 и 5: юбилей опять : [к 55-летию со дня открытия Кисловодского историко-краеведческого музея «Крепость»] / С. Лузин // Кисловодская газета. – 2020. – 28 окт. – С. 7.

Лузин, С. Родное Ставрополье : [в Кисловодском историко-краеведческом музее «Крепость» открылась выставка художника Игоря Борисовича Хоронько] / С. Лузин // Кисловодская газета. – 2020. – 7 окт. – С. 10.

Тимко, Татьяна. На Кавминводах проходит выставка фарфоровых изделий : [в музее «Крепость» города-курорта Кисловодска открылась выставка «Кисловодский фарфор. Основные вехи истории и развития»] / Татьяна Тимко // Кавказская здравница. – 2020. – 14 нояб. – C. 6.

Театр-музей «Благодать»

Дюбуа, Юлия. Две жизни Ольги Чеховой : [в Театре-музее «Благодать» в рамках проекта «Они приближали победу» представлен документально-художественный триптих о разведчице Ольге Чеховой] / Юлия Дюбуа // Кисловодская газета. – 2020. – 16 дек. – C. 10.

Дюбуа, Юлия. К 75-летию освобождения Кавказа : [кисловодский Театр-музей «Благодать» представил проект, посвященный судьбе актрисы и разведчицы Ольги Чеховой] / Юлия Дюбуа // Кисловодская газета. – 2020. – 14 окт. – С. 10.

Мадам Анна – Вы дома : [о сотрудничестве кисловодского театра-музея «Благодать» с французской поэтессой Анной Марли] // Четыре звезды КМВ. – 2020. – № 14. – C. 18-20.

Портнягин, А.Д. Земля с русской душой : [о проекте «Русская Америка» кисловодского театра-музея «Благодать»] / А.Д. Портнягин // Четыре звезды КМВ. – 2020. – № 14. – C. 10-13.

Седенков, Виктор. Ольга Чехова: легендарная жизнь и судьба : [кисловодский Театр-музей «Благодать» представил проект, посвященный судьбе актрисы и разведчицы Ольги Чеховой] / Виктор Седенков // Огни Кавминвод. – 2020. – 13 окт. – С. 1,4.

Седенков, Виктор. Театр-музей «Благодать»: в поисках Русского мира : [о творческих проектах кисловодского театра-музея «Благодать»] / Виктор Седенков // Огни Кавминвод. – 2020. – 31 дек. – C. 8.

Спектакль о Марине Цветаевой и Сергее Эфроне поставили в Кисловодске : [о трагической судьбе супругов рассказали на сцене театра-музея «Благодать» в спектакле «Душа крылатой родилась»] // Кавказская здравница. – 2020. – 28 нояб. – C. 6.

Треть века на службе отечественной культуры : [кисловодский Театр-музей «Благодать» представляет многоуровневый проект «Жизнь прекрасна!», посвященный судьбе актрисы и разведчицы Ольги Чеховой] // Кисловодский Экспресс. – 2020. – 6 окт. – С. 5.

Уруймагова, Эвелина. Треть века на службе отечественной культуры : [кисловодский Театр-музей «Благодать» представляет многоуровневый проект «Жизнь прекрасна!», посвященный судьбе актрисы и разведчицы Ольги Чеховой] / Эвелина Уруймагова // Кавказская здравница. – 2020. – 17 окт. – С. 6.

Я всегда считала себя русской : [кисловодский Театр-музей «Благодать» представил проект, посвященный судьбе актрисы и разведчицы Ольги Чеховой] // Четыре звезды КМВ. – 2020. – № 12. – С. 18-19.

Информационно-культурный центр «Музей А.И. Солженицына» 
в г. Кисловодске

В музее Солженицына отмечают 50-летие награждения писателя Нобелевской премией : [к 50-летию этого события, а также к годовщине со дня рождения писателя ИКЦ «Музей А. И. Солженицына» подготовил экспозицию, посвященную ранней биографии нашего земляка] // Кавказская здравница. – 2020. – 19 дек. – C. 6.
В музеях курорта стартовали бесплатные экскурсии для людей в возрасте 55+ : [в рамках проекта «Старшее поколение» Информационно-культурный центр «Музей А.И. Солженицына» принял первую экскурсионную группу] // Кисловодский Экспресс. – 2020. – 27 окт. – С. 4 ; Кисловодская газета. – 2020. – 28 окт. – С. 3. 
К 79.17 Выставки. Выставочное дело
Выставочный зал

Андреева, Галина. Умелица Татьяна Гладкова: «Все делаю с любовью» : [кисловодский Выставочный зал организовал ярмарку декоративно-прикладного искусства на Курортном бульваре] / Галина Андреева // Кисловодская газета. – 2020. – 31 дек. – C. 9.

Андреева, Галина. Четверть века с улыбкой и хорошим настроением : [кисловодский Выставочный зал отмечает 25-летие со дня основания] / Галина Андреева // Кисловодская газета. – 2020. – 11 нояб. – C. 7.

«Возвращение» : [5 декабря в Выставочном зале открылась персональная выставка творческих работ Олега Абрамовича «Возвращение»] // Кисловодская газета. – 2020. – 16 дек. – C. 7.

Возрождаются традиции Византийской мозаики : [в Кисловодске в городском Выставочном зале представлены работы кисловодского мастера Надежды Борцовой] // Кисловодская газета. – 2020. – 16 дек. – C. 7.

«Волшебная елка» : [на базе кисловодского Выставочного зала работает мастерская по изготовлению новогодних елок для воспитанников инклюзивных образовательных учреждений города и семей с детьми с особенностями развития] // Кисловодская газета. – 2020. – 23 дек. – C. 4.

Кисловодский Выставочный зал отмечает свой 25-летний юбилей // Кисловодский Экспресс. – 2020. – 24 нояб. – C. 9.

Красовская, Е. «Коррупция глазами детей» : [в кисловодском Выставочном зале открылась выставка рисунков «Коррупция глазами детей»] / Е. Красовская // Кисловодская газета. – 2020. – 9 дек. – С. 6.

Мещерякова, Г. «Пространство цвета» : [в рамках совместного проекта «От культуры мира – к миру на планете», проводимого Выставочным залом и ФГБУ «Юг Спорт», в городе-курорте Кисловодске на базе комплекса «Вершина 1240» открылась персональная выставка Ирбека Сабанова «Пространство цвета»] / Г. Мещерякова // Кисловодская газета. – 2020. – 9 дек. – С. 9.

Мещерякова, Г. О комсомольских поколениях : [29 октября сотрудники Выставочного зала провели экскурс в историю «О комсомольских поколениях» для студентов ФГБ ПОУ «Кисловодский медицинский Колледж» Минздрава России] / Г. Мещерякова // Кисловодский Экспресс. – 2020. – 3 нояб. – С. 9 ; Кисловодская газета. – 2020. – 4 нояб. – С. 8.

К 81 Топонимика Кисловодска

Андреева, Галина. Курортный бульвар. Вчера и сегодня : [о главной улице Кисловодска – Курортном бульваре] / Галина Андреева // Кисловодская газета. – 2020. – 7 окт. – С. 9.

Лузин, С.С. В жизни всегда есть место подвигу : [о Владимире Дмитриевиче Фоменко, в честь которого названа одна из улиц Кисловодска] / С.С. Лузин // Кисловодская газета. – 2020. – 28 окт. – С. 10.

Кисловодск в произведениях художественной литературы и искусства
Кирьянова, Екатерина. Кисловодск поэтами воспетый : [стихотворение] / Екатерина Кирьянова // Огни Кавминвод. – 2020. – 10 нояб. – C. 4.

К 85.118 Градостроительство
На курортах развивают вертикальное озеленение : [в Кисловодске при благоустройстве туристических зон успешно применяют системы вертикального озеленения – вытянутые ввысь клумбы и фитомодули] // Кавказская здравница. – 2020. – 5 дек. – C. 6.

К 85.13 Скульптура

Установлен памятник архитектору Ходжаеву : [в Кисловодске установлен памятник первому официальному архитектору города-курорта] // Кавказская здравница. – 2020. – 12 дек. – C. 2.

Черный гранит – символ памяти и скорби : [на мемориале «Журавли» в Кисловодске установят обелиск из гранита] // Кисловодская газета. – 2020. – 21 окт. – С. 7.

К 85.14 Живопись

Мастер-класс по акварельной живописи для старшего поколения : [мастер-класс по рисованию в технике акварель на пленэре для участников проекта партии «Единая Россия» «Старшее поколение» состоялся в Кисловодске] // Кисловодская газета. – 2020. – 4 нояб. – С. 8.

Госфилармония на КМВ

Кисловодскому органу – 30 лет!  : [в 1990 году в концертном зале музыкальной школы им. С.В. Рахманинова был построен орган, позже перенесенный в зал им. А.Н. Скрябина Северо-Кавказской государственной филармонии им. В.И. Сафонова] // Кисловодский Экспресс. – 2020. – 27 окт. – С. 9.

К 85.37 Киноискусство

Капустин, Павел. Фильм об истории и культуре армян снимают на Ставрополье : [съемки прошли в Ставрополе, Пятигорске, Кисловодске, Буденновске и селе Эдиссия Курского района] / Павел Капустин // Кавказская здравница. – 2020. – 12 дек. – C. 6.

Почетные граждане города-курорта Кисловодска

Бережная-Ипекчиян, В.М. Михаил Миронович Ипекчиян : [к 100-летию со дня рождения почетного гражданина города-курорта Кисловодска] / В.М. Бережная-Ипекчиян // На Водах. – 2020. – 17 нояб. – C. 1 ; Кисловодский Экспресс. – 2020. – 17 нояб. – C. 9.

Дума Кисловодска приняла бюджет на 2021 год : [на заседании городского парламента Борису Розенфельду вручили удостоверение и медаль Почетного гражданина города-курорта Кисловодска : в честь 30-летия Союза женщин России глава города Александр Курбатов вручил памятные награды председателю Думы Кисловодска Любови Волошиной, руководителю городского женсовета Елене Демченко и др.] // Кисловодская газета. – 2020. – 31 дек. – C. 3.

Есаулов, М. Оставил след в истории города : [в Кисловодском историко-краеведческом музее «Крепость» открылась выставка-портрет «Юбиляр года», посвящённая 100-летию со дня рождения Почётного гражданина города Кисловодска Михаила Мироновича Ипекчияна] / М. Есаулов // Кисловодская газета. – 2020. – 9 дек. – С. 7.

Известные люди Кисловодска

Будем продолжать его дело : [ушел из жизни директор ГБПОУ СК «Кисловодский медицинский колледж» Николай Истошин] // Кавказская здравница. – 2020. – 31 окт. – C. 1.

Директор. Учитель. Человек : [о первом директоре кисловодской гимназии № 19 Владимире Ивановиче Пискунове] // Кисловодская газета. – 2020. – 9 дек. – С. 7.

Заузолков, Николай. Памяти Юрия Дьяченко : [ушел из жизни заслуженный тренер по футболу из Кисловодска Ю.М. Дьяченко] / Николай Заузолков // Кисловодский Экспресс. – 2020. – 15 дек. – С. 7.

Ни дня без строчки : [ушел из жизни известный кисловодский журналист Юрий Самойлов] // На Водах. – 2020. – 24 нояб. – C. 1.
Танасьев, Василий. Память об этом достойном человеке будет жить всегда : [о докторе медицинских наук, профессоре, ученом-курортологе, отличнике здравоохранения, Герое труда Ставрополья, заслуженном враче Российской Федерации Николае Георгиевиче Истошине] / Василий Танасьев // Кавказская здравница. – 2020. – 28 нояб. – C. 2.

Известные люди в Кисловодске

Два гения : [о дружбе писателей А.П. Чехова и И.А. Бунина : пребывание Чехова в Кисловодске] // Четыре звезды КМВ. – 2020. – № 12. – С. 22-23.
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