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ЭКОЛОГИЧЕСКОЕ ПРАВО
Российская Федерация. Президент (2018 –    ; В.В. Путин). О внесении изменений в Указ Президента Российской Федерации от 14 января 2019 г. N 8 "О создании публично-правовой компании по формированию комплексной системы обращения с твердыми коммунальными отходами "Российский экологический оператор" : Указ Президента РФ от 10.02.2022 N 49. – Текст : электронный // СПС КонсультантПлюс. – Режим доступа: по договору.
Российская Федерация. Президент (2018 –    ; В.В. Путин). Перечень поручений по итогам заседания Совета по развитию гражданского общества и правам человека : утв. Президентом РФ 27.01.2022 N Пр-189. – Текст : электронный // СПС КонсультантПлюс. – Режим доступа: по договору.

Российская Федерация. Совет Федерации Федерального Собрания. О ходе реализации национального проекта "Экология" : постановление СФ ФС РФ от 02.03.2022 N 49-СФ. – Текст : электронный // СПС КонсультантПлюс. – Режим доступа: по договору.
Российская Федерация. Правительство. Об утверждении Правил выдачи разрешения на оборот объектов животного мира, занесенных в Красную книгу Российской Федерации, и признании утратившими силу некоторых актов и отдельных положений некоторых актов Правительства Российской Федерации : постановление Правительства РФ от 11.03.2022 N 343. – Текст : электронный // СПС КонсультантПлюс. – Режим доступа: по договору.
Российская Федерация. Правительство. О мерах государственного регулирования потребления и обращения веществ, разрушающих озоновый слой : постановление Правительства РФ от 18.02.2022 N 206. – Текст : электронный // СПС КонсультантПлюс. – Режим доступа: по договору.
Российская Федерация. Правительство. Об утверждении Федеральной научно-технической программы в области экологического развития Российской Федерации и климатических изменений на 2021 - 2030 годы : постановление Правительства РФ от 08.02.2022 N 133. – Текст : электронный // СПС КонсультантПлюс. – Режим доступа: по договору.
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Российская Федерация. Правительство. О подготовке и принятии решения о предоставлении водного объекта в пользование : постановление Правительства РФ от 19.01.2022 N 18. – Текст : электронный // СПС КонсультантПлюс. – Режим доступа: по договору.
Российская Федерация. Верховный Суд. Апелляционная коллегия. [Об оставлении без изменения решения Верховного Суда РФ от 15.11.2021 N АКПИ21-686, которым было отказано в удовлетворении заявления о признании частично недействующим пункта 2 границ округа горно-санитарной охраны курорта федерального значения Зеленоградск, установленных Постановлением Правительства РФ от 22.02.2018 N 188] : Апелляционное определение Апелляционной коллегии Верховного Суда РФ от 10.02.2022 N АПЛ21-570. – Текст : электронный // СПС КонсультантПлюс. – Режим доступа: по договору.
Российская Федерация. Верховный Суд. Апелляционная коллегия. [Об оставлении без изменения Решения Верховного Суда РФ от 12.10.2021 N АКПИ21-731, которым было отказано в удовлетворении заявления об оспаривании пунктов 1 и 1(1) раздела III плана действий по предотвращению заноса на территорию Российской Федерации африканской чумы свиней и ее распространения на территории Российской Федерации, утв. Распоряжением Правительства РФ от 30.09.2016 N 2048-р] : Апелляционное определение Апелляционной коллегии Верховного Суда РФ от 27.01.2022 N АПЛ21-529. – Текст : электронный // СПС КонсультантПлюс. – Режим доступа: по договору.
Российская Федерация. Министерство природных ресурсов и экологии. Об утверждении вида предоставления сведений, содержащихся в государственном лесном реестре : приказ Минприроды России от 24.02.2022 N 126. – Текст : электронный // СПС КонсультантПлюс. – Режим доступа: по договору.
Российская Федерация. Министерство природных ресурсов и экологии. Об утверждении методики определения высокого и очень высокого загрязнения атмосферного воздуха : приказ Минприроды России от 17.02.2022 N 106. – Текст : электронный // СПС КонсультантПлюс. – Режим доступа: по договору.
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Российская Федерация. Министерство природных ресурсов и экологии. Об утверждении перечня отдельных видов охотничьих ресурсов, в отношении которых устанавливаются требования к размещению минимального количества охотничьих ресурсов в границах охотничьих угодий, порядка расчета их минимального количества в границах охотничьих угодий : приказ Минприроды России от 15.02.2022 N 101. – Текст : электронный // СПС КонсультантПлюс. – Режим доступа: по договору.
Российская Федерация. Министерство природных ресурсов и экологии. Об утверждении образцов форменной одежды, знаков различия и отличия должностных лиц федеральных государственных бюджетных учреждений, осуществляющих федеральный государственный контроль (надзор) в области охраны и использования особо охраняемых природных территорий, и порядка ношения форменной одежды указанными должностными лицами : приказ Минприроды России от 26.01.2022 N 44. – Текст : электронный // СПС КонсультантПлюс. – Режим доступа: по договору.

Российская Федерация. Министерство природных ресурсов и экологии. Об утверждении образца служебного удостоверения должностных лиц федеральных государственных бюджетных учреждений, осуществляющих федеральный государственный контроль (надзор) в области охраны и использования особо охраняемых природных территорий : приказ Минприроды России от 26.01.2022 N 43. – Текст : электронный // СПС КонсультантПлюс. – Режим доступа: по договору.

Российская Федерация. Министерство природных ресурсов и экологии. Об утверждении порядка предоставления юридическими лицами независимо от их организационно-правовой формы и индивидуальными предпринимателями, осуществляющими сбор информации о состоянии окружающей среды и ее загрязнении, в Федеральную службу по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды указанной информации, а также информации о чрезвычайных ситуациях техногенного характера, которые оказали, оказывают и (или) могут оказать негативное воздействие на окружающую среду : приказ Минприроды России от 24.01.2022 N 35. –
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Текст : электронный // СПС КонсультантПлюс. – Режим доступа: по договору.
Российская Федерация. Министерство природных ресурсов и экологии. Федеральное агентство лесного хозяйства. Об утверждении перечней нормативных правовых актов (их отдельных положений), содержащих обязательные требования, соблюдение которых оценивается Федеральным агентством лесного хозяйства в рамках осуществления видов государственного контроля (надзора) в области лесных отношений, привлечения к административной ответственности : приказ Рослесхоза от 21.01.2022 N 16. – Текст : электронный // СПС КонсультантПлюс. – Режим доступа: по договору.

Российская Федерация. Министерство природных ресурсов и экологии. Федеральная служба по надзору в сфере природопользования. Об утверждении Положения о Северо-Кавказском межрегиональном управлении Федеральной службы по надзору в сфере природопользования : приказ Росприроднадзора от 10.01.2022 N 10. – Текст : электронный // СПС КонсультантПлюс. – Режим доступа: по договору.
Российская Федерация. Министерство здравоохранения. Об утверждении национального календаря профилактических прививок, календаря профилактических прививок по эпидемическим показаниям и порядка проведения профилактических прививок : приказ Минздрава России от 06.12.2021 N 1122н. – Текст : электронный // СПС КонсультантПлюс. – Режим доступа: по договору.
Российская Федерация. Министерство природных ресурсов и экологии. Федеральное агентство лесного хозяйства. О разъяснении изменений, внесенных в статью 70.1 Лесного кодекса Российской Федерации : письмо Рослесхоза от 27.01.2022 N АВ-03-54/1800. – Текст : электронный // СПС КонсультантПлюс. – Режим доступа: по договору.
Российская Федерация. Министерство природных ресурсов и экологии. План деятельности Министерства природных ресурсов и экологии Российской Федерации на 2019 - 2024 годы : утвержден Минприроды России 11.03.2022 N 9/12. – Текст : электронный // СПС КонсультантПлюс. – Режим доступа: по договору.
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Российская Федерация. Министерство природных ресурсов и экологии. Жители по-прежнему могут выбрасывать вышедшую из строя технику в мусорные контейнеры : информация Минприроды России от 22.02.2022. – Текст : электронный // СПС КонсультантПлюс. – Режим доступа: по договору.
Ставропольский край.  Губернатор (2018 – ; В.В. Владимиров). О мерах по снижению рисков распространения новой коронавирусной инфекции COVID-2019 на территории Ставропольского края : постановление Губернатора Ставропольского края от 04.03.2022 N 74. – Текст : электронный // СПС КонсультантПлюс. – Режим доступа: по договору.
Ставропольский край.  Правительство. О внесении изменений в Положение о министерстве природных ресурсов и охраны окружающей среды Ставропольского края, утвержденное постановлением Правительства Ставропольского края от 02 июля 2012 г. N 221-п : постановление Правительства Ставропольского края от 25.02.2022 N 94-п. – Текст : электронный // СПС КонсультантПлюс. – Режим доступа: по договору.

Ставропольский край.  Правительство. Об утверждении Порядка принятия решений об изменении границ особо охраняемых природных территорий краевого значения и (или) границ их функциональных зон : постановление Правительства Ставропольского края от 26.01.2022 N 37-п. – Текст : электронный // СПС КонсультантПлюс. – Режим доступа: по договору.

Ставропольский край. Министерство природных ресурсов и охраны окружающей среды. Об утверждении докладов о правоприменительной практике министерства природных ресурсов и охраны окружающей среды Ставропольского края при осуществлении регионального государственного экологического контроля (надзора), регионального государственного геологического контроля (надзора) за 2021 год : приказ министерства природных ресурсов и охраны окружающей среды Ставропольского края от 17.03.2022 N 124. – Текст : электронный // СПС КонсультантПлюс. – Режим доступа: по договору.
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Ставропольский край. Министерство природных ресурсов и охраны окружающей среды. О внесении изменений в некоторые приказы министерства природных ресурсов и охраны окружающей среды Ставропольского края : приказ министерства природных ресурсов и охраны окружающей среды Ставропольского края от 09.03.2022 N 112. – Текст : электронный // СПС КонсультантПлюс. – Режим доступа: по договору.

Ставропольский край. Министерство природных ресурсов и охраны окружающей среды. О внесении изменений в Административный регламент предоставления министерством природных ресурсов и охраны окружающей среды Ставропольского края государственной услуги "Организация и проведение государственной экологической экспертизы объектов регионального уровня", утвержденный приказом министерства природных ресурсов и охраны окружающей среды Ставропольского края от 22.06.2012 N 234 : приказ министерства природных ресурсов и охраны окружающей среды Ставропольского края от 14.01.2022 N 11. – Текст : электронный // СПС КонсультантПлюс. – Режим доступа: по договору.
Ставропольский край. Министерство природных ресурсов и охраны окружающей среды. Об утверждении изменений в лесохозяйственные регламенты лесничеств, утвержденные приказом министерства природных ресурсов и охраны окружающей среды Ставропольского края от 31.07.2018 N 356 "Об утверждении лесохозяйственных регламентов лесничеств" : приказ министерства природных ресурсов и охраны окружающей среды Ставропольского края от 13.01.2022 N 10. – Текст : электронный // СПС КонсультантПлюс. – Режим доступа: по договору.
Богушева, Н. Какой установлен порядок актуализации (корректировки) схем водоснабжения и водоотведения? : вопрос-ответ / Богушева Н.В. – Текст : электронный // СПС КонсультантПлюс. – Режим доступа: по договору.
Долгополов, П. Разрешен ли сброс сточных вод на рельеф? : вопрос-ответ / Долгополов П.С. – Текст : электронный // СПС КонсультантПлюс. – Режим доступа: по договору.
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Лунева, Е. Правовая охрана поверхностных водных объектов от микропластика в России / Лунева Е.В. // Журнал российского права. –2022. – N 2. – С. 121-137 ; То же. – Текст : электронный // СПС КонсультантПлюс. – Режим доступа: по договоруСперанская, Л. Каков правовой режим зеленых зон? : вопрос-ответ / Сперанская Л.В. – Текст : электронный // СПС КонсультантПлюс. – Режим доступа: по договору 
Полякова, В. Обязанности юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, связанные с производственным экологическим контролем / Полякова В.Э. – Текст : электронный // СПС КонсультантПлюс. – Режим доступа: по договору.
Шестало, С. Какая ответственность установлена за нарушение природоохранного законодательства? : вопрос-ответ / Шестало С.С. – Текст : электронный // СПС КонсультантПлюс. – Режим доступа: по договору.

Юнда, А. Уголовная ответственность в связи с распространением новой коронавирусной инфекции (COVID-19) / Юнда А.А. – Текст : электронный // СПС КонсультантПлюс. – Режим доступа: по договору.
ОБЩИЕ ВОПРОСЫ ЭКОЛОГИИ
Варсегова, Н. Мусорная проформа, или Почему в России так и не научились сортировать отходы / Наталья Варсегова // Комсомольская правда. – 2022. – 16 марта. – С. 10-11.
Дуэль, А. Отходные промыслы : [сколько вторсырья получается выделять из бытового мусора] / Алексей Дуэль // Российская газета. - 2021. – 20 янв. - C. 4.

Грызлов, Б. Зеленый сигнал : [об экологическом суверенитете России] / Борис Грызлов // Российская газета. – 2021. – 21 янв. – C. 4.

ОХРАНА ПРИРОДЫ. ЗАПОВЕДНИКИ
Зюзин, С. Нырнуть в джунгли : [как развивать туризм в природных заповедниках] / Сергей Зюзин // Российская газета. – 2022. – 15 апр. – С. 10.

 SHAPE  \* MERGEFORMAT 



МИР ЖИВОТНЫХ

Першин, О. «Эти глаза напротив…» : [как охотятся настоящие совы]  / Олег Першин // Наука и жизнь. – 2022. – № 3. – С. 128-143.

ЭКОЛОГИЯ ГИДРОСФЕРЫ
Всемирный день водных ресурсов : спецвыпуск : [подборка статей по экологии воды] // Комсомольская правда. – 2022. – 23-30 марта (№12-т) – С. 25-32. 

За что царь Иван Грозный высек реку Волгу? : [об интересных фактах и легендах водоемов России] // Комсомольская правда. – 2022. – № 11-т. – С. 26-27.

Юрков, А. Золотые ручьи Байкала : [о богатых природных ресурсах озера Байкал] / Анатолий Юрков // Российская газета. – 2022. – 25 марта. – С. 11.

ЭКОЛОГИЯ АТМОСФЕРЫ
Зимов, С. Вперед к прошлому : [помешать глобальному потеплению может возврат пастбищных экосистем] / Сергей Зимов // Российская газета. – 2022. – 16 февр. – С. 12.

Кузьмин, В. Достоверно о климате : [правительство России утвердило федеральную научно-техническую программу в области экологического развития до 2030 года] / Владимир Кузьмин // Российская газета. – 2022. – 15 февр. – С. 3.

Шерстюков, Б. Почему изменяется климат? / Борис Шерстюков // Наука и жизнь. – 2022. – № 3. – С. 28-42.
 SHAPE  \* MERGEFORMAT 



ЭКОЛОГИЯ СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ
Коврыга, Р. Сберечь природу для будущих поколений : [как на Ставрополье реализуется госпрограмма «Охрана окружающей среды» : беседа с министром природных ресурсов и охраны окружающей среды Романом Коврыгой] / беседовала Татьяна Слипченко // Ставропольская правда. – 2022. – 19 февр. (№ 18). – C. 3.

Марченко, Р. Ставропольцы готовы избавляться от мусора экологично и цивилизованно : [беседа с министром жилищно-коммунального хозяйства края Романом Марченко] / беседовала Юлия Платонова // Ставропольская правда. – 2022. – 21 янв. (№ 5). – C. 2.

Пешков, Н. Щепки летят : [Ставрополье оказалось в аутсайдерах по темпам восстановления лесов] / Никита Пешков // Российская газета. – 2022. – 8 февр. – С. 13, 15.

Слипченко, Т. Путешествие по реликтовым лесам Предкавказья : [на Ставрополье сформирована сеть особо охраняемых природных территорий – одна из лучших в стране] / Татьяна Слипченко // Ставропольская правда. – 2022. – 29 янв. (№ 9). – C. 2.

ЭКОЛОГИЯ КИСЛОВОДСКА
Безопасность граждан – превыше всего : [за прошедший год в Кисловодске ликвидировали 101 свалку] / Кисловодская газета. – 2022. – 23 февр. (№ 8). – C. 3.

Бейфус, А. Вакцинация продолжается : [о ходе вакцинации против COVID-19 в Кисловодске] / А. Бейфус // Кисловодская газета. – 2022. – 19 янв. (№ 3). – C. 2.

Бейфус, А. Элькушский волк – друг, товарищ и брат : [о волчьем питомнике и Музее Волка в селе Элькуш в окрестностях Кисловодска] / Александр Бейфус // Кисловодская газета. – 2022. – 26 янв. (№ 4). – C. 6

Близнюк, Н. В Кисловодском городском округе ликвидируют все свалки : [в администрации Кисловодска прошло совещание по вопросу ликвидации в рамках Национального проекта «Чистая страна» объектов накопленного вреда окружающей среде на территории городского округа до 2024] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2022. – 9 февр. (№ 6). – C. 5.

 SHAPE  \* MERGEFORMAT 



Близнюк, Н. Евгений Моисеев: «Автомобиль – на парковку, а в город – на электроавтобусе» : [глава Кисловодска рассказал журналистам о планах по решению транспортных и экологических проблем города] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2022. – 9 февр. (№ 6). – C. 1.

Близнюк, Н. Евгений Моисеев: «На улицах города-курорта не должно быть бродячих собак» : [глава Кисловодска провел «круглый стол» с волонтерами, зоозащитниками и представителями общественности, посвященный проблеме бродячих собак на улицах города] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2022. – 2 февр. (№ 5). -– C. 5.

Близнюк, Н. Липа из усадьбы Ярошенко : [липа из музея-усадьбы художника Н.А. Ярошенко примет участие в проекте-конкурсе «Мемориальные деревья России»] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2022. – 16 февр. (№ 7). – C. 2.
Близнюк, Н. Три четверти века слушают пульс Солнца : [75 лет назад в окрестностях Кисловодска была основана горная астрономическая станция Главной (Пулковской) обсерватории Академии наук СССР] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2022. – 26 янв. (№ 4). – C. 7.

День орнитолога : [сотрудники администрации Кисловодска и городской Станции юных натуралистов запустили акцию по сбору корма для птиц] // Кисловодская газета. – 2022. – 23 февр. (№ 8). – C. 2.

Наше достояние : [русло реки Ольховки в Кисловодске очистят в рамках государственной программы Ставропольского края «Охрана окружающей среды»] // Кисловодская газета. – 2022. – 2 марта (№ 9). – C. 2.

Порядка 300 миллионов рублей направят на благоустройство : [на что потратят средства от курортного сбора в 2022 году] // Кисловодская газета. – 2022. – 2 февр. (№ 5). – C. 2.

Спаси дерево : [Кисловодск присоединился к Всероссийскому Эко-марафону «Сдай макулатуру – спаси дерево»] // Кисловодская газета. – 2022. – 9 марта (№ 10). – C. 2.
 SHAPE  \* MERGEFORMAT 



НАЦИОНАЛЬНЫЙ ПАРК «КИСЛОВОДСКИЙ»
Бейфус, А. Сказка учит детей жить в ладу с природой : [Кисловодская станция юных натуралистов поздравила с Днем заповедников и национальных парков сотрудников национального парка «Кисловодский» в формате театрализованной экологической сказки] / Александр Бейфус // Кисловодская газета. – 2022. – 19 янв. (№ 3). – C. 6.

Бейфус, А. Ольховка живая и чистая : [в национальном парке «Кисловодский» эковолонтеры проводят мониторинг воды и почвы органолептическими методами] / Александр Бейфус // Кисловодская газета. – 2022. – 16 февр. – C. 9.
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