Положение

о  краевом фестивале молодых поэтов Ставрополья "Журавли" имени   поэта – фронтовика Вениамина Ащеулова
Общие положения:

Поэтический фестиваль молодых поэтов Ставрополья «Журавли»  посвященный Дню Великой Победы  проводится под эгидой Ставропольского регионального отделения Общероссийской общественной организации «Союз российских писателей», при поддержке Министерства культуры Ставропольского края и посвящен Дню Победы в Великой Отечественной войне, а так же жизни и творчеству ставропольского поэта – фронтовика Вениамина Ащеулова. 
Вениамин Абрамович Ащеулов родился 27 марта 1920 г. на Алтае, в с. Горновом, в семье крестьянина. Участник Великой Отечественной войны. Боевое креще​ние получил под Москвой в июле 1941 г. В дальнейшем ко​мандовал пулемётным расчётом, разведгруппой, группой десантников на броне. Был трижды ранен. Войну завершил в 1945 г. под Мукденом, в Южной Мань​чжурии. Награждён двумя орденами Отечественной войны и 15 медалями. После войны окончил Благовещенское военное учили​ще. Прошёл путь от лейтенанта до майора, став редактором дивизионной газеты. Член Союза писателей СССР, член Союза российских пи​сателей (с 1992 г.). С 1993 по 1996 г. возглавлял Ставропольское региональ​ное отделение Союза российских писателей. Автор многих сборников стихов, главная тема которых - память солдата о пережитом во время Великой Отечествен​ной войны, о ратных подвигах боевых друзей, о боли и горе​чи утрат, о любви к Родине - её защите Вениамин Абрамо​вич отдал лучшие годы своей жизни.

Цели  и задачи фестиваля:
- Пробудить интерес и патриотические чувства к России и её великой истории.
- Привлечь внимание к литературному творчеству поэта – фронтовика Вениамина Ащеулова, которому в 2020 году исполняется сто лет со дня рождения. 
- Способствовать возрождению идеалов отваги, самопожертвования, милосердия, любви, труда и служения своему Отечеству.
- Показать богатство и красоту русского языка.

- Способствовать творческому развитию и самореализации молодых талантливых авторов

Условия проведения фестиваля:
- Возраст участников – от 16 до 35 лет. Отбор участников проводят руководители литературных объединений, библиотек, поэтических клубов, студий, преподаватели словесности.
- Заявки на участие в фестивале подаются поэтами, руководителями литературных объединений, студий, клубов, библиотекарями, преподавателями словесности  на имя председателя Ставропольского регионального отделения Общероссийской общественной организации «Союз российских писателей» Третьяковой-Сухановой Татьяне Константиновне по E-mail:  t.tretyakova@mail.ru  или по телефону 89614803124.Стихи авторов (не более двух) представить только в  отпечатанном виде. В заявке необходимо указать, какие стихи поэтов-фронтовиков будут представлены на фестивале.
- На фестивале поэты читают одно из лучших своих стихотворений, посвященных Великой Победе (лирическое, патриотическое, гражданское), одно стихотворение известных поэтов - фронтовиков  и обязательно одно стихотворение  поэта-фронтовика Вениамина Ащеулова. Могут быть исполнены песни военных лет, а также авторские произведения на военную тему.
- Выезжать на фестиваль следует только после вызова. Участие в фестивале рассматривается жюри СРО СРП.  Место проведения: г. Ставрополь, проспект  К. Маркса, 15, 2 этаж Ставропольская краевая библиотека для молодежи имени В. И. Слядневой. Там же пройдет выставка учеников детских художественных школ края, посвященная Победе. Время проведения фестиваля: апрель - май 2017 года (точная дата будет сообщена дополнительно). Заявки на фестиваль принимаются с 01.01.2017 по 10.04.2017г. 
- Лица, не достигшие 18 лет, выезжают на фестиваль в сопровождении  родителей или педагога.
Председатель СРО СРП                                                      Т.К. Третьякова-Суханова

