К 20.1 Экология и охрана природы

«Черные» будни Белой реки : [20 метров прибрежной зоны Белой речки в Кисловодске очистили от мусора] // Кислов. газ. – 2017. – 22 марта. – С. 7.

17 марта стартует городская акция «Зеленое ожерелье Кисловодска» : [в рамках ежегодной экологической акции «Сохраним природу Ставрополья» в районе Лермонтовской скалы будет высажено 100 саженцев хвойных и лиственных деревьев]   // На Водах. – 2017. – 21 марта. – С. 4 ; Кислов. Экспресс. – 2017. – 21 марта. – С. 5 ; Кислов. газ. – 2017. – 22 марта. – С. 10.

Близнюк, Н. Посадим лес и ликвидируем свалки : [глава г-к Кисловодска Александр Курбатов и министр природных ресурсов и экологии РФ Сергей Донской провели рабочую встречу по вопросам охраны уникальной природы курорта] / Н. Близнюк // Ставроп. правда. – 2017. – 1 марта. – С. 1.

В районе Лермонтовской скалы ликвидирована свалка : [5 га мусора ликвидировано с территории несанкционированной свалки в пригороде Кисловодска] // На Водах. – 2017. – 21 марта. – С. 3 ; Кислов. Экспресс. – 2017. – 21 марта. – С. 3 ; Кислов. газ. – 2017. – 22 марта. – С. 7.

Велосипедный флешмоб «Час Земли» : [Кисловодск присоединяется к экологической акции «Час Земли»] // Огни Кавминвод. – 2017. – 28 марта. – С. 4 ; Кислов. газ. – 2017. – 29 марта. – С. 1.

Есть первые эковоины. Кто следующий? : [Кисловодск вступил в ряды участников благотворительного экологического движения «Экобомба Весна-2017»] // Огни Кавминвод. – 2017. – 28 марта. – С. 2 ; На Водах. – 2017. – 28 марта. – С. 2 ; Кислов. газ. – 2017. – 29 марта. – С. 6. 

Зарафиди, Екатерина. И не варварство вовсе – кронирование! : [об обрезке крон деревьев в Кисловодске] / Екатерина Зарафиди // Огни Кавминвод. – 2017. – 7 февр. – С. 4 ; Кислов. газ. – 2017. – 8 февр. – С. 3.

Зекеева, Инна. Спасет ли нас красота? : [об экологических проблемах Кисловодска : беседа с председателем Экологического совета города Инной Зекеевой / записала Ольга Савчук] // Кислов. газ. – 2017. – 22 марта. – С. 1,8.

Калгин, Виктор. Как вернуть птиц в Кисловодск? : [о резком уменьшении количества птиц на курорте] / Виктор Калгин // Огни Кавминвод. – 2017. – 17 янв. – С 8.

Кисловодчане добавили 154 новых дерева в «Зеленое ожерелье» родного города : [в рамках подготовки города к курортному сезону была произведена массовая высадка деревьев] // Кислов. Экспресс. – 2017. – 28 марта. – С. 4 ; Кислов. газ. – 2017. – 29 марта. – С. 1.

Климова, Мария. Кисловодское мусорное недержание : [о мусорных свалках в Кисловодске и его окрестностях] / Мария Климова // Кавказ. здравница. – 2017. – 11 марта. – С. 1,2. 

Любить и беречь : [кисловодский «Центр молодежи» зарегистрировался во Всероссийской акции Марафон Добрых Дел посвященную Году экологии] // Кислов. газ. – 2017. – 8 марта. – С. 7. 

Мартиросов, Павел. О чем шумит тревожно лес… Или о чем шумят кисловодчане… : [о вырубке зеленых насаждений в Кисловодске : о проблемах работы Экологического совета города] / Павел Мартиросов // Кавказ. здравница. – 2017. – 14 янв. – С. 1,2. 

Мартиросов, Павел. Убрать барьеры на пути к возрождению : [в Кисловодске прекратил работу экологический совет : о незаконной вырубке деревьев в районе санатория «Москва» и др. районах города] / Павел Мартиросов // Кавказ. здравница. – 2017. – 12 янв. – С. 1,2. 

Свалки – это стыдно! : [экологи Кисловодска подключились к общероссийскому проекту «Генеральная уборка»] // Кислов. газ. – 2017. – 1 марта. – С. 2 ; На Водах. – 2017. – 7 марта. – С. 6.

Эксперты осмотрели свалки : [экологи Кисловодска в рамках общероссийского проекта «Генеральная уборка» провели рейд по окрестностям города] // Кислов. газ. – 2017. – 8 марта. – С. 7 ; Ставроп. правда. – 2017. – 10 марта. – С. 4. 

К 26.2 Геофизические науки

Сроки проведения берегоукрепительных работ взяты на контроль : [о проведении берегоукрепительных работ в пойме реки Подкумок в Кисловодске] // На Водах. – 2017. – 28 февр. – С. 20. 

Хлопянов, А. Спасение рек Кисловодска : [из интервью министра природных ресурсов и охраны окружающей среды СК Андрея Хлопянова] // Кислов. газ. – 2017. – 1 марта. – С. 6. 
К 26.35 Гидрогеология

 Супруненко, Владимир. Спасти нарзан. Пока не поздно : [как сохранить целебные свойства кисловодского нарзана : беседа с сопредседателем общественной организации «Союз защиты курортов КМВ» Владимиром Супруненко] / беседу вел Николай Близнюк // Ставроп. правда. – 2017. – 25 янв. – С. 2.
К 26.89 Краеведение. Кисловодск сегодня

«Хронограф-2017» : [в Кисловодске прошел традиционный 21-й турнир знатоков истории города «Хронограф-2017»] // Кислов. газ. – 2017. – 1 февр. – С. 6 ; На Водах. – 2017. – 7 февр. – С. 20.

Беляева, Анна. К 2025 году Кисловодск будет лучшим в мире курортом : [Председатель Совета Федерации Валентина Матвиенко посетила город в рождественские каникулы] / Анна Беляева // Комсом. правда. – 2017. – 10 янв. – С. 4.

Близнюк, Н. От города роз – городу солнца и нарзана : [делегация Донецка посетила город-курорт Кисловодск] / Н. Близнюк // Ставроп. правда. – 2017. – 31 марта. – С. 1.

Близнюк, Николай. 77 позитивных шагов для Кисловодска : [в Кисловодске побывала Председатель Совета Федерации Валентина Матвиенко] / Николай Близнюк // Ставроп. правда. – 2017. – 10 янв. – С. 1. 

Близнюк, Николай. В Кисловодск – на «Ласточке» : [в Кисловодске обсудили выполнение мероприятий по комплексному развитию города-курорта] / Николай Близнюк // Ставроп. правда. – 2017. – 7 февр. – С. 2.

Выполнение Плана развития Кисловодска – на контроле Минкавказа и сенаторов Совета Федерации : [в Кисловодске прошло совещание по вопросу реализации перечня мероприятий по комплексному развитию города-курорта Кисловодска до 2030 года] // Кислов. Экспресс. – 2017. – 7 февр. – С. 5 ; Кислов. газ. – 2017. – 8 февр. – С. 1 ; На Водах. – 2017. – 14 февр. – С. 20.

Глава Кисловодска принял участие в совещании краевого правительства : [о реализации плана развития Кисловодска до 2030 года] // Кислов. газ. – 2017. – 18 янв. – С. 6 ; На Водах. – 2017. – 17 янв. – С. 1.

Глава о развитии Кисловодска : [Александр Курбатов обозначил приоритетные направления развития Кисловодска] // На Водах. – 2017. – 31 янв. – С. 4. 

Готов ли Кисловодск носить звание мирового курорта? : [в санатории «Центросоюз» прошел круглый стол, посвящ. социально-экологическим вызовам развития городской среды Кисловодска] // Кислов. Экспресс. – 2017. – 7 марта. – С. 2 ; Кислов. газ. – 2017. – 8 марта. – С. 7.

Дни Ставропольского края : [глава Кисловодска Александр Курбатов в составе официальной делегации принял участие в проведении дней Ставрополья в Совете Федерации РФ] // Кислов. газ. – 2017. – 25 янв. – С. 1. 

Есауленко, Сергей. Скрытые грани Комплексного плана развития Кисловодска : [о некоторых пунктах Концепции комплексного развития Кисловодска до 2030 года] / Сергей Есауленко // Кавказ. здравница. – 2017. – 2 марта. – С. 1,2. 

Калинченко, Лариса. Город особого назначения : [о перспективах развития Кисловодска : беседа с министром финансов Ставроп. края Ларисой Калинченко] // Кислов. газ. – 2017. – 15 февр. – С. 6 ; На Водах. – 2017. – 7 марта. – С. 18.

Кисловодск – Минск: налаживаются деловые связи : [глава Кисловодска Александр Курбатов в составе официальной делегации Ставропольского края посетил с деловым визитом Республику Беларусь] // Кислов. газ. – 2017. – 22 марта. – С. 2.

Кисловодск должен стать лучшим городом в мире! : [Председатель Совета Федерации Валентина Матвиенко посетила Кисловодск] // Огни Кавминвод. – 2017. – 10 янв. – С. 1 ; 17 янв. – С. 1.

Кисловодск начал подготовку к курортному сезону : [о расширенном совещании в администрации города по подготовке к курортному сезону] // Кислов. Экспресс. – 2017. – 7 февр. – С. 2 ; Огни Кавминвод. – 2017. – 7 февр. – С. 1 ; На Водах. – 2017. – 7 февр. – С. 4 ; Кислов. газ. – 2017. – 8 февр. – С. 2.

Кисловодску – особую заботу : [Председатель Совета Федерации Валентина Матвиенко посетила Кисловодск] // Кислов. газ. – 2017. – 11 янв. – С. 6.

Куда смотрит ветеран кисловодской Думы? : [об актуальных проблемах города : открытое письмо депутату думы г-к Кисловодска В. Харину] // На Водах. – 2017. – 31 янв. – С. 1,2.

Лисицына, Дарья. Средства найдены : [в Кисловодске приступили к реализации федерального плана развития города] / Дарья Лисицына // Рос. газ. – Прил. «Экономика Сев. Кавказа». – 2017. – 7 февр. – С. 20.

Седенков, Виктор. Станет ли и когда Кисловодск лучшим курортом в мире? : [об актуальных проблемах города] / Виктор Седенков // Огни Кавминвод. – 2017. – 24 янв. – С. 1,2.  

Стрыжкова, Ирина. Развитие Кисловодска – в приоритетах государства : [Кисловодск посетила председатель Совета Федерации РФ Валентина Матвиенко] / Ирина Стрыжкова // Кавказ. здравница. – 2017. – 12 янв. – С. 1,2.

У нас все получится : [губернатор Ставрополья Владимир Владимиров определил приоритетные задачи комплексного развития Кисловодска] // Кислов. газ. – 2017. – 18 янв. – С. 1.

К.38.9 Благоустройство населенных мест

Кисловодску – чистую весну! : [10 марта в Кисловодске прошла санитарная пятница] // Кислов. Экспресс. – 2017. – 14 марта. – С. 5 ; На Водах. – 2017. – 14 марта. – С. 4 ; Кислов. газ. – 2017. – 15 марта. – С. 1.

Сторожук, Ирина. Порядок и чистота – залог успеха : [на Дне руководителя в Кисловодске обсудили меры по благоустройству города и подготовке к курортному сезону] / Ирина Сторожук // Кислов. газ. – 2017. – 8 марта. – С. 3. 

К 39 Транспорт
В Кисловодске появятся отсекающие парковки : [курортная зона в перспективе будет максимально закрыта от автомобильного движения] // Кислов. Экспресс. – 2017. – 7 марта. – С. 4 ; На Водах. – 2017. – 7 марта. – С. 6 ; Кислов. газ. – 2017. – 8 марта. – С. 10.

График движения специального городского автобусного маршрута для инвалидов-колясочников и сопровождающих их лиц // Кислов. Экспресс. – 2017. – 17 янв. – С. 2 ; На Водах. – 2017. – 17 янв. – С. 20 ; Кислов. газ. – 2017. – 18 янв. – С. 2.

Донской, Анатолий. «Пробки» в сознании : [о работе транспортной отрасли Кисловодска] / Анатолий Донской // Кавказ. здравница. – 2017. – 30 марта. – С. 2.

Курбатов, Александр. Электромобили припаркуются возле Колоннады : [о переходе города на экологически чистые виды транспорта : беседа с главой Кисловодска Александром Курбатовым] / беседу вел Николай Близнюк // Ставроп. правда. – 2017. – 3 февр. – С. 2.

Мацур, Мария. Курорт с подзарядкой : [в курортной зоне Кисловодска разрешат ездить только на электромобилях] / Мария Мацур // Рос. газ. – Прил. «Экономика Сев. Кавказа». – 2017. – 7 марта. – С. 20.

Мост через Березовку : [строительство мостового перехода с подходами автомобильных дорог через р. Березовка в Кисловодске практически завершено] // Кислов. газ. – 2017. – 8 марта. – С. 10 ; Кислов. Экспресс. – 2017. – 7 марта. – С. 3.

Перспективы экологического транспорта : [в составе официальной делегации Ставропольского края глава Кисловодска Александр Курбатов посетил с деловым визитом предприятие «Белкоммунмаш» в Минске] // На Водах. – 2017. – 28 марта. – С. 4.

К 43 Лесное хозяйство. Лесохозяйственные науки

Ярыльченко, Юрий. Городские леса Кисловодска «потеряли» 300 га : [о мерах по сохранению городских лесов : беседа с директором городского лесничества Юрием Ярыльченко] / беседу вел Николай Близнюк // Ставроп. правда. – 2017. – 27 янв. – С. 2.
К 48 Ветеринария

Близнюк, Николай. Собачий приют с видом на Госдачу : [крупнейший на КМВ приют для бездомных собак строят в Кисловодске] / Николай Близнюк // Ставроп. правда. – 2017. – 20 янв. – С. 3.

Будет приют для бездомных животных : [в Кисловодске построят крупнейший на КМВ приют для бездомных собак] // Огни Кавминвод. – 2017. – 24 янв. – С. 2 ; Кислов. Экспресс. – 2017. – 24 янв. – С. 3 ; На Водах. – 2017. – 24 янв. – С. 4 ; Кислов. газ. – 2017. – 25 янв. – С. 6. 

К 5  Организация здравоохранения

Николаева, Л. Кисловодчане в ТОПе лучших : [в ТОП-100 лучших медучреждений России вошли два кисловодских медучреждения – поликлиника и детская клиническая больница, занявшая первое место в своей группе] / Л. Николаева // Ставроп. правда. – 2017. – 8 февр. – С. 2 ; Кислов. газ. – 2017. – 15 февр. – С. 2.

К 51.1(2)5 Санитарное просвещение

«Сообщи, где торгуют смертью!» : [Кисловодск присоединился к общероссийской антинаркотической акции] // На Водах. – 2017. – 21 марта. – С. 3.

Осина, Юлия. Брось курить, обменяй сигарету на конфету! : [в Кисловодске прошла антинаркотическая акция с участием городского Центра молодежи, волонтеров отряда «Макси» и волонтерским отрядом Кисловодского медицинского колледжа «Оберегающие жизнь»] / Юлия Осина // Огни Кавминвод. – 2017. – 24 янв. – С. 4 ; Кислов. газ. – 2017. – 25 янв. – С. 6. 

К 53.54 Физиотерапия и курортология

Матвеев, Иван. Праздники закончились – да здравствует лечение! : [о Кисловодской бальнеогрязелечебнице] / Иван Матвеев // Кавказ. здравница. – 2017. – 28 янв. – С. 1.

Они сражаются за здоровье! Хранители традиций : [о Кисловодской бальнеогрязелечебнице и ее главвраче Михаиле Шатрове] // Огни Кавминвод. – 2017. – 21 февр. – С. 4.

Санатории Кисловодска

Будем помнить праздник Рождества! : [коллектив кисловодского санатория «Крепость» подготовил грандиозный праздник для отдыхающих] // Кислов. Экспресс. – 2017. – 17 янв. – С. 4.

Приз проекта «События года» уехал в «Плазу» : [сотрудники кисловодского санатория «Плаза» получили награду в номинации «Туризм» по итогам проекта телеканала «Свое ТВ»] // Кислов. газ. – 2017. – 25 янв. – С. 7.

Рубежи «Центросоюза» : [о кисловодском санатории «Центросоюз»] // Кислов. газ. – 2017. – 11 янв. – С. 7. 

У санатория «Электроника» появится новый корпус // Кислов. газ. – 2017. – 8 марта. – С. 2.

Кисловодский курортный парк
Вход в национальный парк «Кисловодский» будет бесплатным // На Водах. – 2017. – 21 марта. – С. 3 ; Огни Кавминвод. – 2017. – 21 марта. – С. 2 ; Кислов. Экспресс. – 2017. – 21 марта. – С. 3.

И снова о парке : [министр природных ресурсов и экологии РФ Сергей Донской осмотрел национальный парк «Кисловодский»] // Кислов. газ. – 2017. – 1 марта. – С. 6.

Мацур, Мария. В «Долину роз» вход свободный : [посещение Кисловодского курортного парка останется бесплатным] / Мария Мацур // Рос. газ. – Прил. «Экономика Сев. Кавказа». – 2017. – 21 марта. – С. 18.

Мостик «Дамский каприз» : [об одной из достопримечательностей Кисловодска] // Кислов. Экспресс. – 2017. – 14 марта. – С. 8.

Общественность против офиса в здании Нарзанной галереи : [общественность Кисловодска выступает против размещения офиса управления парка в здании Главной нарзанной галереи] // На Водах. – 2017. – 24 янв. – С. 4 ; Кислов. газ. – 2017. – 25 янв. – С. 2.

Парк и его проблемы : [руководство парка и  администрация города обсудили меры по улучшению содержания и развития национального парка «Кисловодский»] // Кислов. газ. – 2017. – 22 марта. – С. 2.

Седенков, Виктор. На свои места, бегуны и велосипедисты! : [о перспективах развития национального парка «Кисловодский»] / Виктор Седенков // Огни Кавминвод. – 2017. – 28 марта. – С. 1. 

К 63 История Кисловодска

Кисловодчане – участники войны

Евдокимова, Елена. Двое из двадцати восьми : [о героях Советского Союза Д.Ф. Тимофееве (умер в Кисловодске) и И.М. Натарове] / Елена Евдокимова // АиФ. – Прил. «Сев. Кавказ». – 2017. – № 10. – С. 15.

Лобова, Тамара. Матрос с косой до пояса : [об участнице Великой Отечественной войны, кисловодчанке Ольге Масловой] / Тамара Лобова // Ставроп. правда. – 2017. – 15 февр. – С. 3. 

К 65.240 Трудовые ресурсы

Сегодня безработный, завтра – предприниматель : [в Кисловодске действует городская программа содействия самозанятости безработных граждан] // На Водах. – 2017. – 21 марта. – С. 6 ; Кислов. газ. – 2017. – 22 марта. – С. 11.

Ярмарка вакансий прошла в Кисловодске : [город принял участие в общекраевой ярмарке вакансий] // Кислов. Экспресс. – 2017. – 28 марта. – С. 5 ; На Водах. – 2017. – 28 марта. – С. 7.

К 65.272 Социальное страхование. Социальное обеспечение. Социальная помощь
Петров, О.В. Статья «Любовь и милосердие в каждом сердце» : [сотрудники ККЦСОН приняли участие в I Северо-Кавказской конференции по церковному социальному служению по работе с инвалидами и их семьями] / О.В. Петров // На Водах. – 2017. – 28 марта. – С. 20. 
К 65.278 Благотворительность

Барышникова, Александра. Волонтером быть почетно! : [в кисловодской ДМШ им. С.В. Рахманинова прошел съезд волонтеров Ставропольского края] / Александра Барышникова // Кислов. Экспресс. – 2017. – 21 февр. – С. 2. 

Завершилась благотворительная акция «От чистого сердца»  : [в Кисловодске прошла II общегородская благотворительная акция] // Кислов. Экспресс. – 2017. – 14 марта. – С. 3 ; Кислов. газ. – 2017. – 22 марта. – С. 10 ; На Водах. – 2017. – 28 марта. – С. 4.
Зверева, Ольга. Оставайтесь неравнодушными! : [в Кисловодске прошел съезд волонтеров Ставропольского края] / Ольга Зверева // Кислов. газ. – 2017. – 22 февр. – С. 7.


Маленькие кисловодчане принимают участие в благотворительности : [в Кисловодске уже во второй раз проходит благотворительная акция «От чистого сердца»] // Кислов. Экспресс. – 2017. – 7 февр. – С. 4.


Петров, О.В. «От щедрого сердца» : [о благотворительной помощи Кисловодскому КЦСОН] / О.В. Петров // На Водах. – 2017. – 14 февр. – С. 18 ; Огни Кавминвод. – 2017. – 14 февр. – С. 8 ; Кислов. газ. – 2017. – 15 февр. – С. 6.

К 65.42 Экономика торговли

О правилах торговли : [в Кисловодске прошел региональный форум, посвящ. актуальным вопросам правил торговли] // На Водах. – 2017. – 28 февр. – С. 20 ; Кислов. Экспресс. – 2017. – 28 февр. – С. 2 ; Кислов. газ. – 2017. – 1 марта. – С. 2.

Орлова, Эльвира. Счастливые часами обладают : [в честь своего 15-летия часовой салон «Женева» открыл новый бутик в Кисловодске] / Эльвира Орлова // На Водах. – 2017. – 14 февр. – С. 3.

К 65.433 Экономика туризма

А у нас не хуже! : [начальник управления по курорту и туризму администрации Кисловодска Владимир Секирский принял участие в международной туристской выставке «Интурмаркет-2017» в Москве] // Кислов. газ. – 2017. – 15 марта.  – С. 7. 

Мы приедем опять : [управление по курорту и туризму администрации г-к Кисловодска провело опрос отдыхающих] // Кислов. газ. – 2017. – 29 марта. – С. 2. 

К 65.441 Экономика жилищно-коммунального хозяйства. Городское хозяйство

Красников, Анатолий. Мусорный коллапс : [о проблемах вывоза ТБО в Кисловодске] / Анатолий Красников // Кавказская здравница. – 2017. – 25 марта. – С. 1.

Мусор в Кисловодске стал дешевле : [в городе сменилась мусоровывозящая компания] // Кислов. Экспресс. – 2017. – 7 марта. – С. 3 ; Огни Кавминвод. – 2017. – 7 марта. – С. 2 ; На Водах. – 2017. – 7 марта. – С. 20 ; Кислов. газ. – 2017. – 8 марта. – С. 3.

Седенков, Виктор. Над мусором в Кисловодске – новая «власть»! : [в Кисловодске сменилась мусоровывозящая компания] / Виктор Седенков // Огни Кавминвод. – 2017. – 14 февр. – С. 2 ; Кислов. Экспресс. – 2017. – 14 февр. – С. 3 ; Кислов. газ. – 2017. – 15 февр. – С. 2.

К 66.3 (2Рос)3 Социально-политические проблемы
«Моя Россия – без террора» : [в Кисловодске по инициативе Центра молодежи прошел круглый стол на тему: «Моя Россия – без террора»] // Кислов. газ. – 2017. – 1 февр. – С. 7 ; На Водах. – 2017. – 7 февр. – С. 4.

Прошло заседание антитеррористической комиссии : [об организационных и предупредительно-профилактических мероприятиях по обеспечению безопасности жителей и гостей курорта Кисловодска] // Кислов. Экспресс. – 2017. – 28 марта. – С. 3 ; На Водах. – 2017. – 28 марта. – С. 4 ; Кислов. газ. – 2017. – 29 марта. – С. 2.

К 66.3 (2Рос)6 Политические отношения. Общественно-политическая жизнь общества
Лев Кузнецов: «Нам необходимо показать товар лицом» : [в рамках рабочей поездки в города Кавказских Минеральных Вод министр по делам Северного Кавказа Лев Кузнецов посетил Кисловодск] // Кислов. Экспресс. – 2017. – 7 марта. – С. 5 ; Кислов. газ. – 2017. – 8 марта. – С. 2.
К 66.6 Политические партии
Ольга Казакова: «В центре партийных проектов – человек!» : [в администрации Кисловодска прошла встреча городской общественности с заместителем председателя комитета Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации по культуре, членом фракции «Единая Россия» Ольгой Казаковой] // Кислов. газ. – 2017. – 8 февр. – С. 6.
К 66.75 Движение и организации молодежи
Осина, Ю. Лучший в крае! : [Центр молодежи Кисловодска под руководством Ю. Сидоровой признан лучшим учреждением в крае, реализующим государственную молодежную политику] / Ю. Осина //  Кислов. газ. – 2017. – 11 янв. – С. 3.
К 66.79 Другие общественно-политические организации, движения, союзы

Александр Курбатов утвердил новый Экологический совет : [о новом составе Экологического совета Кисловодска]  // Кислов. Экспресс. – 2017. – 14 февр. – С. 3.

Ветераны в строю : [ветераны войны, труда, вооруженных сил и правоохранительных органов отметили знаменательную дату – 30-летие вхождения Кисловодского городского Совета ветеранов в состав Ставропольской краевой ветеранской организации] // Кислов. газ. – 2017. – 22 марта. – С. 2 ; На Водах. – 2017. – 28 марта. – С. 6.

Мусаэлян, В. Вместе мы – сила! : [о деятельности Союза офицеров «Офицерская честь» г-к Кисловодска в 2016 году] / В. Мусаэлян // На Водах. – 2017. – 10 янв. – С. 18. 

Общественный совет : [в Кисловодске прошло расширенное заседание нового состава Общественного совета города] // Кислов. газ. – 2017. – 25 янв. – С. 2. 

Общественный совет Кисловодска готов к интенсивной работе // Кислов. Экспресс. – 2017. – 7 февр. – С. 5 ; На Водах. – 2017. – 7 февр. – С. 6 ; Кислов. газ. – 2017. – 8 февр. – С. 6.

Праздник обновления и возрождения : [в кисловодском межнациональном культурно-просветительском центре «Дружба» отметили азербайджанский национальный праздник Новруз] // На Водах. – 2017. – 28 марта. – С. 1,20.

Семьдесят лет в строю : [Кисловодскому городскому Совету ветеранов исполнилось 70 лет] // Кислов. газ. – 2017. – 11 янв. – С. 3. 

Экология вокруг нас : [в Кисловодске приступил к работе обновленный состав Экологического совета города] // Кислов. газ. – 2017. – 15 февр. – С. 1. 

К 67 Государственная власть  и управление

Администрация города-курорта

Исполнительная власть Кисловодска делает акцент на выполнение наказов горожан : [о выполнении плана первоочередных работ, выявленных при посещении избирательных одномандатных округов] // Кислов. Экспресс. – 2017. – 7 февр. – С. 3 ; Огни Кавминвод. – 2017. – 7 февр. – С. 2 ; На Водах. – 2017. – 7 февр. – С. 4 ; Кислов. газ. – 2017. – 8 февр. – С. 3.

Отчет о работе : [25 лет исполняется комитету имущественных отношений при администрации Кисловодска] // Кислов. газ. – 2017. – 8 февр. – С. 2. 

Постановления и распоряжения администрации города-курорта

Кисловодск. Администрация города-курорта. О внесении изменений в постановление администрации города-курорта Кисловодска от 25.10.2016 № 1176 «О стоимости питания в муниципальных образовательных учреждениях города-курорта Кисловодска на 2017 год» : постановление администрации г-к Кисловодска от 29 дек. 2016 г. № 1507 // Кислов. газ. – 2017. – 11 янв. – С. 8.

Кисловодск. Администрация города-курорта. О внесении изменений в постановление администрации города-курорта Кисловодска от 21.08.2015  № 804 «Об определении границ прилегающих к некоторым организациям и объектам территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции на территории города-курорта Кисловодска» : постановление администрации г-к Кисловодска от 13 янв. 2017 г. № 8 // Кислов. газ. – 2017. – 18 янв. – С. 3.

Кисловодск. Администрация города-курорта. О внесении изменений в постановление администрации города-курорта Кисловодска от 14.06.2016 № 624 «Об утверждении Правил определения требований к отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг) закупаемым органами местного самоуправления города-курорта Кисловодска, органами администрации города-курорта Кисловодска с правами юридического лица и подведомственными им муниципальными казенными и бюджетными учреждениями города-курорта Кисловодска» : постановление администрации г-к Кисловодска от 30 янв. 2017 г. № 42  // Кислов. газ. Спецвыпуск. – 2017. – 8 февр. – С. 1-2.

Кисловодск. Администрация города-курорта. О Порядках и сроках предоставления, рассмотрения и оценки предложений о включении в муниципальную программу «Формирование современной городской среды на территории городского округа города – курорта Кисловодска» : постановление администрации г-к Кисловодска от 9 марта 2017 г. № 175 // Кислов. газ. Спецвыпуск. – 2017. – 9 марта. – С. 1-4.

Кисловодск. Администрация города-курорта. О Порядке организации информационного обмена и информирования населения в области гражданской обороны, защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций, обеспечения пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах на территории города-курорта Кисловодска : постановление администрации г-к Кисловодска от 6 февр. 2017 г. № 69 // Кислов. газ. – 2017. – 15 февр. – С. 5,8.

Кисловодск. Администрация города-курорта. О признании утратившим силу постановления администрации города-курорта Кисловодска от 24.08.2013 № 830 : постановление администрации г-к Кисловодска от 28 февр. 2017 г. № 137 // Кислов. газ. Спецвыпуск. – 2017. – 8 марта. – С. 11.

Кисловодск. Администрация города-курорта. О создании территориальной психолого-медико-педагогической комиссии города-курорта Кисловодска : постановление администрации г-к Кисловодска от 27 янв. 2017 г. № 37 // Кислов. газ. – 2017. – 8 февр. – С. 5.

Кисловодск. Администрация города-курорта. О  подготовке населения города-курорта Кисловодска в области гражданской обороны, по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций, обеспечению пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах  и задачах на 2017 год : постановление администрации г-к Кисловодска от 21 февр. 2017 г. № 127 // Кислов. газ. – 2017. – 1 марта. – С. 5.

Кисловодск. Администрация города-курорта. Об установлении норматива стоимости одного квадратного метра общей площади жилья для расчета размеров социальных выплат, выделяемых молодым семьям по городу-курорту Кисловодску на первый квартал 2017 года : постановление администрации г-к Кисловодска от 10 февр. 2017 г. № 83 // Кислов. газ. – 2017. – 15 февр. – С. 3.

Кисловодск. Администрация города-курорта. Об утверждении Административного регламента предоставления управлением архитектуры и градостроительства администрации города-курорта Кисловодска муниципальной услуги «Предоставление сведений информационной системы обеспечения градостроительной деятельности (ИСОГД)» : постановление администрации г-к Кисловодска от 30 янв. 2017 г. № 43  // Кислов. газ. Спецвыпуск. – 2017. – 8 февр. – С. 2-5.

Кисловодск. Администрация города-курорта. Об утверждении Административного регламента предоставления управлением архитектуры и градостроительства администрации города-курорта Кисловодска муниципальной услуги  «Выдача выписки из Правил землепользования и застройки городского округа города-курорта Кисловодска» : постановление администрации г-к Кисловодска от 30 янв. 2017 г. № 44 // Кислов. газ. Спецвыпуск. – 2017. – 8 февр. – С. 6-8.

Кисловодск. Администрация города-курорта. Об утверждении Административного регламента предоставления управлением архитектуры и градостроительства администрации города-курорта Кисловодска муниципальной услуги «Выдача разрешений на установку и эксплуатацию рекламных конструкций на территории города-курорта Кисловодска» в новой редакции : постановление администрации г-к Кисловодска от 30 янв. 2017 г. № 45 // Кислов. газ. Спецвыпуск. – 2017. – 8 февр. – С. 9-12. 

Кисловодск. Администрация города-курорта. Об утверждении Административного регламента предоставления комитетом по культуре администрации города-курорта Кисловодска муниципальной услуги  «Предоставление информации о времени и месте театральных представлений, филармонических и эстрадных концертов и гастрольных мероприятий театров и филармоний, киносеансов, анонсы данных мероприятий» : постановление администрации г-к Кисловодска от 10 февр. 2017 г. № 84 // Кислов. газ. Спецвыпуск. – 2017. – 22 февр. – С. 1-3.

Кисловодск. Администрация города-курорта. Об утверждении Административного регламента предоставления комитетом по культуре администрации города-курорта Кисловодска муниципальной услуги «Предоставление информации об объектах культурного наследия местного (муниципального) значения, находящихся на территории города-курорта Кисловодска Ставропольского края» : постановление администрации г-к Кисловодска от 10 февр. 2017 г. № 85 // Кислов. газ. Спецвыпуск. – 2017. – 22 февр. – С. 3-4.

Кисловодск. Администрация города-курорта. Об утверждении Административного регламента предоставления управлением труда и социальной защиты населения администрации города-курорта Кисловодска государственной услуги «Назначение и выплата единовременного пособия при рождении ребенка» : постановление администрации г-к Кисловодска от 14 февр. 2017 г. № 100 // Кислов. газ. Спецвыпуск. – 2017. – 22 февр. – С. 5-12.

Кисловодск. Администрация города-курорта. Об утверждении Административного регламента предоставления управлением архитектуры и градостроительства администрации города-курорта Кисловодска муниципальной услуги «Подготовка документов для принятия решения о подготовке документации по планировке территории (проектов планировки, проектов межевания)» : постановление администрации г-к Кисловодска от 1 марта 2017 г. № 145 // Кислов. газ. Спецвыпуск. – 2017. – 8 марта. – С. 12-14.

Кисловодск. Администрация города-курорта. Об утверждении Административного регламента предоставления управлением архитектуры и градостроительства администрации города-курорта Кисловодска муниципальной услуги «Подготовка документов для принятия решения об утверждении документации по планировке территории (проектов планировки, проектов межевания)» : постановление администрации г-к Кисловодска от 1 марта 2017 г. № 146 // Кислов. газ. Спецвыпуск. – 2017. – 8 марта. – С. 15-17.

Кисловодск. Администрация города-курорта. Об утверждении Административного регламента предоставления управлением труда и социальной защиты населения администрации города – курорта Кисловодска государственной услуги «Осуществление уведомительной регистрации коллективных договоров, территориальных, отраслевых (межотраслевых) и иных соглашений, заключаемых на территориальном уровне социального партнерства» : постановление администрации г-к Кисловодска от 1 марта 2017 г. № 147 // Кислов. газ. Спецвыпуск. – 2017. – 8 марта. – С. 18-20.

Кисловодск. Администрация города-курорта. Об утверждении Административного регламента предоставления управлением труда и социальной защиты населения администрации города-курорта Кисловодска государственной услуги «Назначение и выплата социального пособия на погребение» : постановление администрации г-к Кисловодска от 21 марта. 2017 г. № 223 // Кислов. газ. Спецвыпуск. – 2017. – 29 марта. – С. 2-4.

Кисловодск. Администрация города-курорта. Об утверждении ведомственного перечня муниципальных услуг (работ), оказываемых (выполняемых) муниципальными учреждениями города-курорта Кисловодска, находящимися в ведении управления образования администрации города-курорта Кисловодска в новой редакции : постановление администрации г-к Кисловодска от 10 марта 2017 г. № 184 // Кислов. газ. – 2017. – 22 марта. – С. 5.

Кисловодск. Администрация города-курорта. Об утверждении Положения о наградах Главы города-курорта Кисловодска : постановление администрации г-к Кисловодска от 21 февр. 2017 г. № 128 // Кислов. газ. – 2017. – 1 марта. – С. 5,8.

Кисловодск. Администрация города-курорта. Об утверждении Положения об обеспечении питанием обучающихся муниципальных образовательных учреждений города-курорта Кисловодска за счет бюджетных ассигнований бюджета города-курорта Кисловодска в новой редакции : постановление администрации г-к Кисловодска от 10 марта 2017 г. № 176 // Кислов. газ. – 2017. – 15 марта. – С. 5.

Кисловодск. Администрация города-курорта. Об утверждении Положения о группах кратковременного пребывания в муниципальных образовательных учреждениях города-курорта Кисловодска различных типов, реализующих основную общеобразовательную программу дошкольного образования в новой редакции : постановление администрации г-к Кисловодска от 10 марта 2017 г. № 185 // Кислов. газ. – 2017. – 22 марта. – С. 6.

Кисловодск. Администрация города-курорта. Об утверждении Порядка проведения экспертизы инвестиционных проектов и заключения инвестиционных соглашений : постановление администрации г-к Кисловодска от 10 янв. 2017 г. № 1 // Кислов. газ. – 2017. – 18 янв. – С. 5,8.

Кисловодск. Администрация города-курорта. Об утверждении Порядка проведения осмотра зданий, сооружений в целях оценки их технического состояния и надлежащего технического обслуживания и выдачи рекомендаций о мерах по устранению выявленных нарушений на территории города-курорта Кисловодска : постановление администрации г-к Кисловодска от 28 февр. 2017 г. № 140 // Кислов. газ. Спецвыпуск. – 2017. – 8 марта. – С. 11-12.

Кисловодск. Администрация города-курорта. Об утверждении Порядка расследования случаев причинения вреда жизни и здоровью физических лиц, имуществу физических или юридических лиц в результате нарушения законодательства о градостроительной деятельности на территории города-курорта Кисловодска : постановление администрации г-к Кисловодска от 21 марта. 2017 г. № 215 // Кислов. газ. Спецвыпуск. – 2017. – 29 марта. – С. 1-2.

Кисловодск. Администрация города-курорта. Об утверждении Схемы размещения рекламных конструкций на территории городского округа города-курорта Кисловодска в новой редакции : постановление администрации г-к Кисловодска от 29 дек. 2016 г. № 1505  // Кислов. газ. Спецвыпуск. – 2017. – 18 янв. – С. 1-24.

Кисловодск. Администрация города-курорта. Об утверждении тарифов на банные услуги для МУП «Городская баня» на 2017 год : постановление администрации г-к Кисловодска от 11 янв. 2017 г. № 3 // Кислов. газ. – 2017. – 18 янв. – С. 8.

Кисловодск. Администрация города-курорта. Об утверждении Требований к порядку разработки и принятия правовых актов о нормировании в сфере закупок для обеспечения муниципальных нужд городского округа города-курорта Кисловодска, содержанию указанных правовых актов и обеспечению их исполнения : постановление администрации г-к Кисловодска от 13 февр. 2017 г. № 91 // Кислов. газ. Спецвыпуск. – 2017. – 22 февр. – С. 4-5.

Дума города-курорта Кисловодска

Дарите женщинам цветы… : [о работе депутатского корпуса Думы города-курорта Кисловодска : беседа с председателем Думы г-к Кисловодска Л.Н. Волошиной / записала Ирина Сторожук] // Кислов. газ. – 2017. – 8 марта. – С. 1,2.

 О молодежной палате : [о создании Молодежной палаты при Думе г-к Кисловодска] // Кислов. газ. – 2017. – 1 марта. – С. 3.

Работа постоянных комиссий : [о работе думы города-курорта Кисловодска] // Кислов. газ. – 2017. – 25 янв. – С. 5.

Решения Думы города-курорта Кисловодска

Кисловодск. Дума города-курорта. О внесении изменений в приложение 1 решения Думы города-курорта Кисловодска от 22.11.2013 № 149-413 «О введении на территории городского округа города-курорта Кисловодска системы налогообложения в виде единого налога на вмененный доход» : решение Думы г-к Кисловодска от 22 февр. 2017 г. № 16-517 // Кислов. газ. – 2017. – 8 марта. – С. 5.

Кисловодск. Дума города-курорта. О внесении изменений в решение Думы города-курорта Кисловодска от 28.12.2015 №153-415 «О бюджете города-курорта Кисловодска на 2016 год» : решение Думы г-к Кисловодска от 21 дек. 2016 г. № 31-516 // Кислов. газ. Спецвыпуск. – 2017. – 11 янв. – С. 1-8.

Кисловодск. Дума города-курорта. О внесении изменений в решение Думы города-курорта Кисловодска от 23.09.2011 № 91-411 «Об утверждении Положения о Контрольно-счетной палате городского округа города-курорта Кисловодск (новая редакция)» : решение Думы г-к Кисловодска от 25 янв. 2017 г. № 03-517 // Кислов. газ. – 2017. – 1 февр. – С. 5.

Кисловодск. Дума города-курорта. О внесении изменений в решение Думы города-курорта Кисловодска от 21.12.2016 №30-516 «О бюджете города-курорта Кисловодска на 2017 годи плановый период 2018 и 2019 годов» : решение Думы г-к Кисловодска от 25 янв. 2017 г. № 01-517 // Кислов. газ. Спецвыпуск. – 2017. – 1 февр. – С. 1-7.
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Кисловодск. Дума города-курорта. О признании утратившими силу Приложений №№ 3,4 к решению Думы  города-курорта Кисловодска от 30.09.2016 №  07-516 «О создании постоянных комиссий Думы города-курорта Кисловодска пятого созыва и об утверждении Положений о постоянных комиссиях Думы города-курорта Кисловодска» и об утверждении Приложений №№ 3,4 в новой редакции : решение Думы г-к Кисловодска от 25 янв. 2017 г. № 10-517 // Кислов. газ. Спецвыпуск. – 2017. – 1 февр. – С. 7-8.
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Кисловодск. Дума города-курорта. О проведении конкурса по отбору кандидатов в члены Молодежной палаты при Думе города-курорта Кисловодска : решение Думы г-к Кисловодска от 22 февр. 2017 г. № 25-517 // Кислов. газ. – 2017. – 8 марта. – С. 5.

Кисловодск. Дума города-курорта. О рассмотрении протеста прокуратуры города Кисловодска от 26.12.2016 на решение  Думы г-к Кисловодска от 25.05.2012 № 90-412 «Об утверждении Правил благоустройства и обеспечения чистоты в городском округе городе-курорте Кисловодске» : решение Думы г-к Кисловодска от 25 янв. 2017 г. № 11-517 // Кислов. газ. – 2017. – 1 февр. – С. 5.

Кисловодск. Дума города-курорта. Об оказании мер муниципальной поддержки в целях реализации инвестиционного проекта : решение Думы г-к Кисловодска от 22 февр. 2017 г. № 30-517 // Кислов. газ. Спецвыпуск. – 2017. – 8 марта. – С. 11.

Кисловодск. Дума города-курорта. Об организации и проведении мониторинга правоприменения в Думе города-курорта Кисловодска : решение Думы г-к Кисловодска от 22 февр. 2017 г. № 26-517 // Кислов. газ. Спецвыпуск. – 2017. – 8 марта. – С. 10.

Кисловодск. Дума города-курорта. Об отчетах депутатов Думы города-курорта Кисловодска V созыва за 2016 год : решение Думы г-к Кисловодска от 22 февр. 2017 г. № 14-517 // Кислов. газ. – 2017. – 1 марта. – С. 5.

Кисловодск. Дума города-курорта. Об утверждении структуры администрации города-курорта Кисловодска : решение Думы г-к Кисловодска от 25 янв. 2017 г. № 04-517 // Кислов. газ. – 2017. – 1 февр. – С. 5.

Кисловодск. Дума города-курорта. Об утверждении условий приватизации объекта муниципальной собственности : решение Думы г-к Кисловодска от 25 янв. 2017 г. № 05-517 // Кислов. газ. – 2017. – 1 февр. – С. 5.

К 67.401 Административное право


Зарафиди, Екатерина. «Квартальный – это призвание» : [о территориальном общественном самоуправлении (ТОС) в г-к Кисловодске] / Екатерина Зарафиди // На Водах. – 2017. – 17 янв. – С. 6 ; Кислов. газ. – 2017. – 25 янв. – С. 2.

Зарафиди, Екатерина. ТОС – проводник народной инициативы : [о территориальном общественном самоуправлении в Кисловодске] / Екатерина Зарафиди // Кислов. газ. – 2017. – 1 марта. – С. 2.

Кисловодский МФЦ: первый юбилей : [Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг отметил 5-летие] // На Водах. – 2017. – 31 янв. – С. 4 ; Огни Кавминвод. – 2017. – 31 янв. – С. 8 ; Кислов. газ. – 2017. – 1 февр. – С. 1.

К 67.401. 213 Полиция Кисловодска

Загуменная, Татьяна. Цели и задачи комиссии : [о работе комиссии по делам несовершеннолетних г-к Кисловодска : беседа с председателем комиссии Татьяной Загуменной] // Кислов. газ. – 2017. – 25 янв. – С. 3. 

Погребняк, Дарья. Коллективное бессознательное: как ГАИ города Кисловодска борется с нарушителями? : [в Кисловодске прошла пресс-конференция исполняющего обязанности начальника ОГИБДД ОМВД России по городу Кисловодску, в ходе которой капитан полиции Анатолий Шинкарец ответил на злободневные вопросы представителей СМИ города] / Дарья Погребняк // На Водах. – 2017. – 28 марта. – С. 5.

Стрыжкова, Ирина. Офицеры полиции отчитались перед юными медиками : [студенты Кисловодского медицинского колледжа № 1 прослушали отчет о работе участковых уполномоченных полиции отдела МВД по г-к Кисловодску за 2016 год] / Ирина Стрыжкова // Кавказ. здравница. – 2017. – 4 марта. – С. 1,6.

К 67.404 Гражданское и семейное право

Орлова, Эльвира. «Родительский отпор» защитил многодетную семью : [о кисловодской многодетной семье Хворостяновых] / Эльвира Орлова //  На Водах. – 2017. – 28 февр. – С. 1,2.
К 68.49(2) Вооруженные силы России и СССР
Гусоев, Валерий. Воинский учет : [разъяснения военкома о правилах постановки граждан на воинский учет] / Валерий Гусоев // На Водах. – 2017. – 10 янв. – С. 6. 
К 68.9 Служба по чрезвычайным ситуациям

Кутуев Р.Р. Готово ли кисловодское МЧС к спасению людей? : [беседа с начальником Кисловодского отдела МЧС Р.Р. Кутуевым / записал Георгий Натадзе] // Кислов. Экспресс. – 2017. – 31 янв. – С. 5. 
К 71 Культура. Культурология

Донской, Анатолий. Курортный трамплин для душевного взлета : [о культурных событиях в жизни Кисловодска] / Анатолий Донской // Кавказ. здравница. – 2017. – 25 марта. – С. 1,2.

За труды на ниве культуры : [депутат Государственной Думы РФ Ольга Казакова вручила благодарственные письма ГД РФ деятелям культуры Кисловодска]  // Ставроп. правда. – 2017. – 31 марта. – С. 3.

Стрельцов, Андрей. Просто песня! : [в Кисловодске началась масштабная реконструкция учреждений культуры] / Андрей Стрельцов // Рос. газ. – Прил. «Экономика Сев. Кавказа». – 2017. – 7 марта. – С. 19.

К 74 Образование и воспитание  в Кисловодске

В прекрасном мире детства : [о кисловодском детском саде № 19] // На Водах. – 2017. – 7 марта. – С. 4. 

Кисловодские педагоги борются за звание лучшего учителя России : [первый тур муниципального этапа Всероссийского конкурса профмастерства «Учитель года России-2017» прошел в средней школе № 9 г-к Кисловодска] // Кислов. Экспресс. – 2017. – 24 янв. – С. 2 ; На Водах. – 2017. – 31 янв.  – С. 15 ; Кислов. газ. – 2017. – 8 февр. – С. 2.

Лобова, Тамара. Это было в Кисловодске, в женской школе номер три : [о послевоенных годах в Кисловодске вспоминает Тамара Лобова] / Тамара Лобова // Ставроп. правда. – 2017. – 20 янв. – С. 7. 

Мэр впечатлен : [глава города А. Курбатов посетил Свято-Никольскую классическую гимназия : краткая справка о гимназии] // Кислов. газ. – 2017. – 8 марта. – С. 8. 

Образование и воспитание не бизнесменами, а академиками! : [открытое письмо-обращение Главе города-курорта Кисловодска о проблемах системы образования и социальной сферы города] // На Водах. – 2017. – 14 марта. – С. 5. 

Построят новую школу : [строительство в Кисловодске школы № 16 вошло в краевую программу] // Кислов. газ. – 2017. – 8 марта. – С. 9 ; На Водах. – 2017. – 7 марта. – С. 18. 

Пусть меня научат… : [Центр образования Кисловодска провел День открытых дверей] // Кислов. газ. – 2017. – 22 марта. – С. 9.

Савчук, Ольга. Мамы сели за парты : [кисловодчане присоединились к всероссийской акции «День сдачи ЕГЭ родителями»] / Ольга Савчук // Кислов. газ. – 2017. – 15 февр. – С. 6 ; Кислов. Экспресс. – 2017. – 14 февр. – С. 3 ; Огни Кавминвод. – 2017. – 14 февр. – С. 1.

Сидоренко, Софья. Путешествие из  Кисловодска в Москву : [учащиеся Православной Свято-Никольской классической гимназии побывали в святых и памятных местах столицы] / Софья Сидоренко // Кислов. Экспресс. – 2017. – 17 янв. – С. 5.

Сказочный Новый год : [о новогодних мероприятиях в кисловодском детском саду «Сказка»] // На Водах. – 2017. – 17 янв. – С. 3.  

Тихомирова, В. Удивительно талантливы «особые» дети : [городской фестиваль художественного творчества для детей с ограниченными возможностями состоялся на базе ГКОУ «Специальная (коррекционная) общеобразовательная школа-интернат № 18» г. Кисловодска] / В. Тихомирова // Огни Кавминвод. – 2017. – 21 марта. – С. 4 ; На Водах. – 2017. – 28 марта. – С. 18.

Детская музыкальная школа им. С.В. Рахманинова

Брунько, Т. Урожайная зима : [об успешных выступлениях воспитанников театрального отделения ДМШ им. С.Рахманинова] / Т. Брунько // Кислов. газ. – 2017. – 15 февр. – С. 6.

Заузолков, Николай. Счастья людям : [в концертном зале детской музыкальной школы имени Рахманинова произошло знаковое событие — презентация Благотворительного фонда «Медовый спас»] / Николай Заузолков // Кислов. газ. – 2017. – 25 янв. – С. 6. 

Звездный мальчик : [в кисловодской детской музыкальной школе имени Рахманинова состоялась премьера музыкального спектакля «Звездный мальчик»] // Кислов. газ. – 2017. – 25 янв. – С. 7.

Маркова, Елизавета. Юная звездочка привезла гран-при : [учащиеся  кисловодской ДМШ им. С. Рахманинова завоевали награды на Международном конкурсе «Изумрудная волна» в Сочи] / Елизавета Маркова // На Водах. – 2017. – 14 марта. – С. 18.

Победа «Сказочной страны» : [о детском музыкальном театре «Сказочная страна» кисловодской ДМШ им. С. Рахманинова] // На Водах. – 2017. – 14 февр. – С. 3.


Рождественское тепло : [в кисловодской детской музыкальной школе имени Рахманинова состоялась премьера музыкального спектакля «Сказка о царе Салтане»] // На Водах. – 2017. – 24 янв. – С. 18.

Детская музыкальная школа № 2


 Такидзе, Н.А. Франц Шуберт – великий романтик XIX столетия : [в ДМШ № 2 прошло мероприятие, посвящ. 220-летию со дня рождения композитора] / Н.А. Такидзе // На Водах. – 2017. – 7 февр. – С. 15. 
К 74.200.58 Внеучебная (внеклассная и внешкольная) воспитательная работа

«Центур» на вершине : [курсанты военно-патриотических клубов «Свободный поединок» и «Азимут» вместе с педагогами Центра военно-патриотического воспитания, туризма и экскурсий «Центур» совершила восхождение на вершину горы Бештау] // На Водах. – 2017. – 17 янв. – С. 13 ; Кислов. газ. – 2017. – 18 янв. – С. 6.

Зверева, Ольга. Зеленый эскадрон на марше : [на кисловодской Станции юных натуралистов прошло торжественное мероприятие, посвящ. открытию Года экологии] / Ольга Зверева // Кислов. газ. – 2017. – 1 февр. – С. 2. 

Погребняк, Дарья. «ЦТРГО» – главное, быть, а все остальное не важно? : [журналистское расследование  деятельности кисловодского МБУ ДО «ЦТРГО»] / Дарья Погребняк // На Водах. – 2017. – 31 янв. – С. 5.

Погребняк, Дарья. «ЦТРГО» – ловля рыбы в мутной воде? : [журналистское расследование  деятельности кисловодского МБУ ДО «ЦТРГО»] / Дарья Погребняк // На Водах. – 2017. – 24 янв. – С. 5.

Погребняк, Дарья. «ЦТРГО» – таинственная «подмена» документов или 1000 и 1 способ избавиться от назойливых журналистов : [журналистское расследование  деятельности кисловодского МБУ ДО «ЦТРГО»] / Дарья Погребняк // На Водах. – 2017. – 14 февр. – С. 4.

Погребняк, Дарья. Аварийный дом творчества? Новые вопросы к «ЦТРГО» : [журналистское расследование  деятельности кисловодского МБУ ДО «ЦТРГО»] / Дарья Погребняк // На Водах. – 2017. – 10 янв. – С. 5. 

Погребняк, Дарья. Из пустого в порожнее или «разговор» с руководителем «ЦТРГО» : [журналистское расследование  деятельности кисловодского МБУ ДО «ЦТРГО»] / Дарья Погребняк // На Водах. – 2017. – 17 янв. – С. 4,5,6. 

К 74.24 Организация общеобразовательной школы

Погребняк, Дарья. «Здоровое» питание в кисловодских школах: на завтрак – гамбургер. В обед – попкорн : [журналистское расследование организации питания в школьных столовых Кисловодска] / Дарья Погребняк // На Водах. – 2017. – 21 февр. – С. 3.  

Погребняк, Дарья. Сахарная вата с майонезом или что ваши дети едят на переменах : [журналистское расследование организации питания в школьных столовых Кисловодска] / Дарья Погребняк // На Водах. – 2017. – 7 февр. – С. 3.  

К 74.57 Среднее специальное образование. Педагогика среднего специального образования

Заузолков, Николай. «А ну-ка, девушки!» : [в Кисловодском медицинском колледже № 1 состоялся традиционный спортивно-военный конкурс «А ну-ка, девушки!», посвященный Международному женскому дню] / Николай Заузолков // Кавказ. здравница. – 2017. – 14 марта. – С. 4 ; Кислов. газ. – 2017. – 15 марта. – С. 6.
К 75 Физкультура и спорт. Туризм
«Белая ладья» – традиции продолжаются : [соревнования между школами города Кисловодска по быстрым шахматам под названием «Белая ладья» прошли в Лицее № 4 Кисловодска] // На Водах. – 2017. – 7 марта. – С. 13 ; Кислов. газ. – 2017. – 8 марта. – С. 8.

Гиппот А.И. Какой он, кисловодский футбол? : [беседа с чемпионом России по футболу, тренером Алишером Искандеровичем Гиппотом / записала Александра Барышникова] // Кислов. Экспресс. – 2017. – 14 февр. – С. 2.

Год открыли «золотом» : [кисловодчанин Дамир Салпагаров стал чемпионом Ставропольского края по быстрым шахматам в категории до 11 лет] // На Водах. – 2017. – 14 марта. – С. 13.

Заузолков, Николай. «А ну-ка, парни!» : [в спортзале Кисловодского медицинского колледжа состоялся традиционный городской конкурс «А ну-ка, парни!» среди студентов вузов и ссузов, посвящ. Дню защитника Отечества] / / Николай Заузолков // Кавказ. здравница. – 2017. – 28 февр. – С. 4 ; Кислов. газ. – 2017. – 1 марта. – С. 7.

Заузолков, Николай. Вернулись домой победителями : [семья Прусенко из Кисловодска заняла первое место по итогам краевого интеллектуального конкурса в рамках традиционных соревнований «Папа, мама, я – спортивная семья»] / Николай Заузолков // Кислов. газ. – 2017. – 11 янв. – С. 6.

Заузолков, Николай. Волейбол : [о спортивных соревнованиях с участием команд из Кисловодска] / Николай Заузолков // На Водах. – 2017. – 10 янв. – С. 20. 

Заузолков, Николай. Кисловодску – спортивные объекты! : [о проблемах функционирования спортивных объектов в городе] / Николай Заузолков // На Водах. – 2017. – 21 марта. – С. 7. 

Заузолков, Николай. На площадке – студенты : [в Кисловодске в спортзале медицинского колледжа № 1 прошла традиционная городская спартакиада среди студентов вузов и ссузов] / Николай Заузолков // Кавказ. здравница. – 2017. – 9 февр. – С. 4.

Заузолков, Николай. Триумф хозяев ринга : [в Кисловодске состоялось открытые чемпионат и первенство Ставроп. края по кикбоксингу] / Николай Заузолков // Кислов. газ. – 2017. – 15 февр. – С. 7.

Осваиваем регби : [в Кисловодске прошел первый на Ставрополье турнир по регби] // Кислов. газ. – 2017. – 22 марта. – С. 1.

Погребняк, Дарья. Служу России! : [в преддверии Дня защитника Отечества в гимназии №19 г-к Кисловодска была проведена спортивно-военизированная эстафета «А ну-ка, парни!»] / Дарья Погребняк // На Водах. – 2017. – 28 февр. – С. 3 ; Кислов. газ. – 2017. – 1 марта. – С. 7.

Работы по строительству спортивной площадки для мирового футбольного турнира идут по графику : [в Кисловодске]  // Кислов. Экспресс. – 2017. – 28 марта. – С. 5 ; Кислов. газ. – 2017. – 29 марта. – С. 7.

Соловьева, Елена. Сильнейших определил поединок : [в Кисловодске в спортивном комплексе «СТК Единство» прошел открытый лично-командный Северо-Кавказский турнир по MMA-Свободный поединок] / Елена Соловьева // Кавказ. здравница. – 2017. – 18 февр. – С. 6.

Традиция – призовое место : [кисловодский журналист Николай Заузолков получил награду по итогам краевого смотра-конкурса по пропаганде физической культуры, спорта и олимпийского движения среди средств массовой информации за 2015 год, посвящ. 70-летию Победы в Великой Отечественной войне] // Кислов. газ. – 2017. – 11 янв. – С. 3.

Тур выходного дня : [в Кисловодске будут проводиться туры выходного дня «Спортивные выходные»] // Кислов. газ. – 2017. – 22 марта. – С. 2.

Чаблин, Антон. «Киллеры госзаказа» добрались до Кавказа : [о проблемах строительства стадионов и спортивных площадок для подготовки к Чемпионату мира по футболу-2018 на КМВ и в Кисловодске ] / Антон Чаблин // На Водах. – 2017. – 31 янв. – С. 20.

К 76 Средства массовой информации. Книжное дело

20 лет – это история… : [редакция кисловодского еженедельника «На Водах» отметила 20-летие со дня основания газеты] // На Водах. – 2017. – 10 янв. – С. 1,3.

Российские блогеры приехали в Кисловодск  : [известные блогеры собрались в лаборатории медиа-коммуникаций SBERCAMP в конференц-зале «Гранд-отеля» г-к Кисловодска] // Кислов. Экспресс. – 2017. – 28 марта. – С. 2 ; // Огни Кавминвод. – 2017. – 28 марта. – С. 4 ; Кислов. газ. – 2017. – 29 марта. – С. 2.

К 77 Социокультурная деятельность в сфере досуга

Super кисловодский man : [в ДМШ им. С.В. Рахманинова состоялся финал городского конкурса «Super кисловодский man», посвящ. Дню защитника Отечества] // На Водах. – 2017. – 28 февр. – С. 3 ; Кислов. газ. – 2017. – 1 марта. – С. 1.

Беспалова, Кристина. Письма в прошлое : [члены кисловодского отделения «Волонтеров Победы» и сотрудники МБУ «Центр молодежи» приняли участие в проведении краевого этапа Всероссийской акции «Письмо Победы»] / Кристина Беспалова // Кислов. Экспресс. – 2017. – 7 февр. – С. 2.

Вперед и вверх : [кисловодчане совершили восхождение на Красное Солнышко, посвящ. Дню защитника Отечества] // Кислов. газ. – 2017. – 22 февр. – С. 6 ; На Водах. – 2017. – 28 февр. – С. 6.

Заузолков, Николай. Афганистан – наша боль : [в Кисловодске на мемориальном комплексе «Воинская слава» торжественно прошло празднование и поминовение 28-й годовщины вывода советских войск из Афганистана] / Николай Заузолков // Кислов. газ. – 2017. – 22 февр. – С. 7. 

Мусаэлян, В. 74-я годовщина освобождения Кисловодска : [в городе прошли памятные мероприятия] / В. Мусаэлян // На Водах. – 2017. – 17 янв. – С. 7 ; Кислов. газ. – 2017. – 18 янв. – С. 7 ; На Водах. – 2017. – 7 февр. – С. 20.

Новогодняя дискотека собрала тысячи горожан и гостей города : [в Кисловодске впервые прошла новогодняя дискотека] // На Водах. – 2017. – 10 янв. – С. 4 ; Кислов. газ. – 2017. – 11 янв. – С. 1.

Орлова, Эльвира. Мы будем помнить… : [в Кисловодске на мемориальном комплексе «Воинская слава» торжественно прошло празднование и поминовение 28-й годовщины вывода советских войск из Афганистана] / Эльвира Орлова  // На Водах. – 2017. – 21 февр. – С. 1.

Савчук. Ольга. Весну встречай! : [в Кисловодске отпраздновали Масленицу]  / Ольга Савчук // Кислов. газ. – 2017. – 1 марта. – С. 1,3.

У Журавлей открыли Пост №1 : [в Кисловодске прошла торжественная церемония открытия Поста № 1 у Вечного Огня мемориального комплекса «Журавли»] // Кислов. Экспресс. – 2017. – 28 марта. – С. 5 ; Кислов. газ. – 2017. – 29 марта. – С. 1.

Шулепов, Степан. В годовщину вывода войск из Афганистана : [в Кисловодске торжественно прошло празднование и поминовение 28-й годовщины вывода советских войск из Афганистана] / Степан Шулепов // Кислов. Экспресс. – 2017. – 21 февр. – С. 3.

К 77.2  Клубная работа

Иванова, И. Путь познания – путь удовольствия : [о кисловодском детском клубе по изучению английского языка «EYE» Club] / И. Иванова // Кислов. газ. – 2017. – 25 янв. – С. 6.

К 78 Библиотеки Кисловодска

«День без интернета» : [сотрудники молодежного Центра и работники библиотеки-филиала № 4 кисловодской ЦБС подготовили литературный квест для юных кисловодчан: развивающую настольную игру «МЕМО. Русские художники» и тренинг «Ты мой друг»] // Кислов. газ. – 2017. – 1 февр. – С. 7 ; На Водах. – 2017. – 7 февр. – С. 4.

«Живая классика» — 2017 : [в Центральной детской библиотеке города-курорта Кисловодска состоялся муниципальный этап VI Всероссийского конкурса юных чтецов «Живая классика»] // На Водах. – 2017. – 28 марта. – С. 6. 

«СЛОWWWО-2017» : [к открытию курортного сезона библиотека-филиал № 4 кисловодской ЦБС готовит второй городской литературный косплей-фестиваль «СЛОWWWО»] // 4 звезды КМВ. – 2017. – № 5. – С. 40.

В гости в библиотеку : [сотрудники библиотеки-филиала № 9 кисловодской ЦБС провели увлекательную экскурсию по библиотеке для учащихся 7б класса средней школы №17] // Кислов. Экспресс. – 2017. – 28 марта. – С. 2.

Время читать! : [в Центральной детской библиотеке Кисловодска прошло мероприятие в рамках краевой акции «Время читать!», приуроченной к Всемирному дню чтения вслух] // Кислов. газ. – 2017. – 8 марта. – С. 8.

И полилось живое слово : [в Центральной детской библиотеке г-к Кисловодска состоялся муниципальный этап VI Всероссийского конкурса юных чтецов «Живая классика»] // Кислов. газ. – 2017. – 29 марта. – С. 7.

Лазаренко, Л.М. Всех защитников страны поздравляем нынче мы! : [сотрудники библиотеки-филиала № 3 кисловодской ЦБС и детского клуба им. Ф.А. Цандера подготовили праздничный концерт ко Дню защитника отечества для воспитанников клуба и их родителей] / Л.М. Лазаренко // На Водах. – 2017. – 21 февр. – С. 18.

Литературный косплей-фестиваль вновь ищет своих героев! : [к открытию курортного сезона библиотека-филиал № 4 кисловодской ЦБС готовит второй городской косплей-фестиваль «СЛОWWWО»] // Кислов. газ. – 2017. – 29 марта. – С. 7.

Литературный перекресток появился в Кисловодске : [сотрудники библиотеки-филиала № 4 кисловодской ЦБС разработали библио-квест для молодежи «Литературный перекресток»] // Кислов. Экспресс. – 2017. – 7 февр. – С. 4.

Марьина, И. Признание в любви : [в читальном зале ЦГБ им. А.И. Солженицына прошла презентация совместного издательского проекта кисловодской Централизованной библиотечной системы и ведущих краеведов региона «Кисловодск в строках классиков и современников»] / И. Марьина // Кислов. газ. – 2017. – 11 янв. – С. 6.

Мы помним гениев ушедших имена… : [в кисловодской ЦГБ имени А.И. Солженицына прошла акция под хештегом #ЧитаемОнегинаВместе, посвящ. 180-летию со дня гибели поэта А.С. Пушкина] // Кислов. Экспресс. – 2017. – 14 февр. – С. 4.

Панферова, Марина. Память сердца : [в клубе «Лада» Кисловодской ЦГБ им. А.И. Солженицына прошла презентация новой книги поэтессы Екатерины Кирьяновой «Память сердца»] / Марина Панферова // Огни Кавминвод. – 2017. – 10 янв. – С. 4.

Петросова, И.Н. Мастеру станковой и книжной графики – 65 лет : [юбилей отмечает кисловодский художник Ю.А. Багдасаров, значительная коллекция работ которого находится в Кисловодской ЦБС] / И.Н. Петросова // На Водах. – 2017. – 31 янв. – С. 18.

Петрушка, смех, аплодисменты : [библиотекари ЦДБ кисловодской ЦБС приготовили кукольный спектакль «Встречайте Масленицу!» для учащихся с проблемами зрения ГКОУ «Специальная (коррекционная) общеобразовательная школа-интернат № 18» г. Кисловодска] // Кислов. газ. – 2017. – 1 марта. – С. 7.

Савчук, Ольга. Побед и радости! : [о достижениях 2016 года рассказывает заведующая б.-ф. № 4 кисловодской ЦБС Анастасия Бахталовская и др. кисловодчане] / Ольга Савчук //  Кислов. газ. – 2017. – 11 янв. – С. 7.

Удивительные люди : [к 110-летию со времени основания Центральной городской библиотеки в г. Кисловодске] // 4 звезды КМВ. – № 5. – С. 15.

Читали «Живую классику» : [в Центральной детской библиотеке города-курорта Кисловодска состоялся муниципальный этап VI Всероссийского конкурса юных чтецов «Живая классика»] // Огни Кавминвод. – 2017. – 28 марта. – С. 4. 

Яковлев, Евгений. Новая книга – это праздник : [сотрудники ЦГБ им. А.И. Солженицына вручили благодарственное письмо за творческое сотрудничество и активное участие в деятельности клуба «Лада» кисловодской поэтессе Екатерине Кирьяновой на творческом вечере, посвящ. выходу в свет ее книги «Память сердца»] / Евгений Яковлев // Огни Кавминвод. – 2017. – 24 янв. – С. 4.

Яковлева, Вера. Итоги конкурса растим читателя : [в кисловодской Центральной детской библиотеке подведены итоги конкурса, объявленного Российской государственной детской библиотекой совместно с Ассоциацией «Растим читателя» в рамках проекта «Страна читающая»] / Вера Яковлева // Кислов. Экспресс. – 2017. – 21 февр. – С. 5.

К 79 Памятники истории и культуры. Музеи
Близнюк, Николай. Объекты культурного наследия получат новую жизнь : [министр РФ по делам Северного Кавказа Лев Кузнецов посетил в городах-курортах Кавказских Минеральных Вод знаковые объекты культурного наследия] / Николай Близнюк // Ставроп. правда. – 2017. – 10 марта. – С. 4. 

В помещении питьевой галереи могут организовать музей парка и музей нарзана : [о планах по созданию музея в здании Нарзанной галереи Кисловодска] // Огни Кавминвод. – 2017. – 31 янв. – С. 2 ; Кислов. Экспресс. – 2017. – 31 янв. – С. 3.

Музей Н.А. Ярошенко

«Берет он не палитрой броской…» : [в кисловодском музее-усадьбе Н.А. Ярошенко прошел вечер памяти великого художника] // На Водах. – 2017. – 31 янв. – С. 3. 

30 туй в честь юбилея «Белой виллы» : [о торжественном открытии обновленной «Белой виллы» Кисловодского музея-усадьбы художника Н.А.Ярошенко, посвящ. 55-летию музея] // Кислов. Экспресс. – 2017. – 14 марта. – С. 3 ; Огни Кавминвод. – 2017. – 14 марта. – С. 4 ; Кислов. газ. – 2017. – 15 марта. – С. 7.


В музее-усадьбе художника Н.А. Ярошенко «Белая вилла» завершены реставрационные работы // Кислов. Экспресс. – 2017. – 31 янв. – С. 5 ; Огни Кавминвод. – 2017. – 31 янв. – С. 8 ; Кислов. газ. – 2017. – 1 февр. – С. 2.

Григорян, Владимир. Мемориальному музею–усадьбе Н. А Ярошенко – 55 лет : [в Кисловодске праздновали 55-летие со дня создания Мемориального музея-усадьбы Н.А. Ярошенко]/ Владимир Григорян // На Водах. – 2017. – 21 марта.  – С. 18.

Музей «Дача Шаляпина»
Близнюк, Николай. «День влюбленных в творчество Шаляпина» : [в музее «Дача Шаляпина» прошел XI конкурс молодых исполнителей, приуроченный к 144-й годовщине со дня рождения величайшего баса России] / Николай Близнюк // Ставроп. правда. – 2017. – 21 февр. – С. 3. 

Донской, Анатолий. Фестиваль юных талантов : [в кисловодском литературно-музыкальном музее «Дача Шаляпина» прошел конкурс молодых исполнителей, посвящ. к 144-й годовщине со дня рождения Ф.И. Шаляпина] / Анатолий Донской // Кавказ. здравница. – 2017. – 21 янв. – С. 5.

Молодые вокалисты исполнили классические произведения в честь дня рождения Федора Шаляпина : [в кисловодском литературно-музыкальном музее «Дача Шаляпина» подвели итоги XI краевого конкурса молодых исполнителей, приуроченного ко дню рождения великого русского певца] // Кислов. Экспресс. – 2017. – 21 февр. – С. 4.

Шамрицкая, Татьяна. В день рождения Шаляпина : [в кисловодском литературно-музыкальном музее «Дача Шаляпина» прошел конкурс молодых исполнителей, посвящ. к 144-й годовщине со дня рождения Ф.И. Шаляпина] / Татьяна Шамрицкая // На Водах. – 2017. – 21 февр. – С. 15.

Музей «Крепость»

Близнюк, Николай. Сувенир с курорта : [в историко-краеведческом музея «Крепость» открылась традиционная выставка изделий народных художественных промыслов Ставрополья] / Николай Близнюк // Ставроп. правда. – 2017. – 7 февр. – С. 3.

Близнюк, Николай. Христианин и патриот : [в историко-краеведческом музее «Крепость» прошел вечер, посвящ. 165-летию со дня рождения почетного гражданина Кисловодска Василия Сафонова] / Николай Близнюк // Ставроп. правда. – 2017. – 24 янв. – С. 3.

Васюкова, Н. «И вот – снова Новый год!» : [в круглой башне кисловодского историко-краеведческого музея «Крепость» состоялась презентация нового выставочного проекта «И вот – снова Новый год!»] / Н. Васюкова // Кислов. газ. – 2017. – 11 янв. – С. 7. 

Васюкова, Н.Н. В музее Крепость открылась новая выставка : [в Кисловодском историко-краеведческом музее «Крепость» открылась новая тематическая выставка, посвящ. 75-летию со дня рождения А.А. Лиева, известного ученого, организатора здравоохранения] / Н.Н. Васюкова // Кислов. Экспресс. – 2017. – 28 марта. – С. 2.

Выставка Мастера рукодельных наук открылась в Кисловодске : [в круглой башне Кисловодского историко-краеведческого музея «Крепость» открыта новая экспозиция «Мастера рукодельных наук»] // Кислов. Экспресс. – 2017. – 14 марта. – С. 5 ; Кислов. газ. – 2017. – 15 марта. – С. 3.

Выставка народных промыслов : [в Круглой башне кисловодского историко-краеведческого музея «Крепость» открылась традиционная выставка изделий народных художественных промыслов Ставрополья] // На Водах. – 2017. – 7 февр. – С. 18 ; Кислов. газ. – 2017. – 8 февр. – С. 7.

Погребняк, Дарья. Диалог вне эпох : [в кисловодском музее «Крепость» состоялся вечер поэзии «Память возвращается моя», приуроч. к юбилею известной журналистки и писательницы Галины Ефимовны Ворониной и открытие выставки «В мире сказок Пушкина», посвящ.180-летию со дня гибели поэта] / Дарья Погребняк // На Водах. – 2017. – 14 февр. – С. 1.

Стрыжкова, Ирина. В Кисловодске отметили дату Василия Сафонова : [вечер, посвящ. 165-летию со дня рождения выдающегося музыканта конца XIX – начала XX веков, педагога, дирижера, просветителя, общественного деятеля Василия Ильича Сафонова, прошел в историко-краеведческом музее «Крепость»] / Ирина Стрыжкова // Кавказ. здравница. – 2017. – 24 янв. – С. 4.

Стрыжкова, Ирина. Выставка народных промыслов в музее «Крепость» : [в 27-й раз в Кисловодске традиционная ежегодная выставка народных промыслов] / Ирина Стрыжкова // Кавказ. здравница. – 2017. – 4 февр. – С. 6. 

Юбилейный вечер Василия Сафонова : [вечер, посвящ. 165-летию со дня рождения выдающегося музыканта прошел в кисловодском историко-краеведческом музее «Крепость»]  // Огни Кавминвод. – 2017. – 24 янв. – С. 4 ; Кислов. газ. – 2017. – 25 янв. – С. 7.

Театр-музей «Благодать»

Стрыжкова, Ирина. «Чтобы расцветали души» : [в рамках проекта «Женщины России – героини Франции» театр-музей «Благодать» подготовил экспозицию, посвящ. Матери Марии (Елизавете Юрьевне Скобцовой)] / Ирина Стрыжкова // Кислов. газ. – 2017. – 18 янв. – С. 2.
Информационно-культурный центр «Музей А.И. Солженицына» 

в г. Кисловодске

Жизнь не по лжи : [кисловодский историк, научный сотрудник ИКЦ «Музей А.И. Солженицына» в г. Кисловодске Вячеслав Яновский принял участие в конференции «Личность и творчество А.И. Солженицына в современном искусстве и литературе», приуроч. к грядущему 100-летию великого русского писателя] // Огни Кавминвод. – 2017. – 28 марта. – С. 2.

Окунулись в атмосферу Серебряного века : [в информационно-культурном центре «Музей А. И. Солженицына» в г. Кисловодске состоялась лекция научного сотрудника ИКЦ Вячеслава Яновского «Поэты и писатели Серебряного века в Кисловодске» из цикла «Кисловодск — родной город Александра Исаевича Солженицына»] // На Водах. – 2017. – 10 янв. – С. 2.

Три дня с Александром Исаевичем : [кисловодский историк, научный сотрудник ИКЦ «Музей А.И. Солженицына» в г. Кисловодске Вячеслав Яновский принял участие в конференции «Личность и творчество А.И. Солженицына в современном искусстве и литературе», приуроч. к грядущему 100-летию великого русского писателя] // Кислов. газ. – 2017. – 29 марта. – С. 3.

К 79.17 Выставки. Выставочное дело
Выставочный зал

Вечер-реквием : [в Международный день памяти жертв Холокоста в кисловодском городском Выставочном зале состоялся вечер-реквием «Без срока давности»] // Кислов. газ. – 2017. – 1 февр. – С. 7 ; На Водах. – 2017. – 7 февр. – С. 4.

Свешникова, Г. Память сердца : [в Выставочном зале прошла презентация сборника стихов кисловодской поэтессы Екатерины Кирьяновой] / Г. Свешникова // Кислов. Экспресс. – 2017. – 24 янв. – С. 4.

Свешникова, Г.И. Весенняя рапсодия : [в Выставочном зале Кисловодска открылась выставка-дуэт членов творческого Союза художников РФ Татьяны Найденовой и Игоря Федюка «Весенняя рапсодия»] / Г.И. Свешникова // Кислов. Экспресс. – 2017. – 7 марта. – С. 4.

Свешникова, Г.И. Вирус сквернословия : [в Выставочном зале прошло мероприятие, посвящ. Международному дню борьбы с ненормативной лексикой] / Г.И. Свешникова // Кислов. Экспресс. – 2017. – 7 февр. – С. 2 ; Кислов. газ. – 2017. – 15 февр. – С. 7.

Свешникова, Г.И. Морские дали : [в Выставочном зале Кисловодска открылась выставка «Морские дали»] / Г.И. Свешникова // Кислов. Экспресс. – 2017. – 21 февр. – С. 4 ; Кислов. газ. – 2017. – 22 февр. – С. 6.

Тихомирова, В. Мир прекрасен для всех : [в Выставочном зале Кисловодска открылась выставка детских рисунков «Художник на все времена», посвящ. 170-летию со дня рождения живописца Н.А. Ярошенко] / В. Тихомирова // Кислов. газ. – 2017. – 11 янв. – С. 5. 

К 83 Литературоведение

Дорогие читатели! : [готовятся выйти в свет новый роман кисловодского писателя Николая Кузнецова «Годы безвременья» и повесть «Сполохи детства»] // Кислов. газ. – 2017. – 18 янв. – С. 7.
К 84 Творчество кисловодских писателей и поэтов

Атрощенко, Игорь. Рождественское : [стихотворения] / Игорь Атрощенко // Огни Кавминвод. – 2017. – 10 янв. – С. 4. 

Хорольский, Виктор. Предназначение : [стихотворение] / Виктор Хорольский // Кислов. газ. – 2017. – 15 февр. – С. 12. 

Кисловодск в произведениях художественной литературы и искусства
Кисловодск в картинах : [художественная серия графических работ Алексея Травкина, посвящ. обновленному Кисловодску : цветомузыкальный фонтан, скульптура Николай Чудотворца, проспект Карла Маркса] // На Водах. – 2016. – 24 янв. – С. 15.

К 85.11 Архитектура

«Нефтяная» вилла Антона Твалчрелидзе : [ныне – дача предпринимателя В. Брынцалова] // 4 звезды КМВ. – 2017. – № 2. – С. 24-25.

Нарзанная галерея : [об одной из достопримечательностей г-к Кисловодска] // Кислов. Экспресс. – 2017. – 17 янв. – С. 8. 

Орлова, Эльвира. Памятник под угрозой : [о ремонтных работах в районе объекта культурного наследия «Гостиница Зипалова» на Курортном бульваре в Кисловодске] / Эльвира Орлова // На Водах. – 2017. – 7 февр. – С. 1. 

Питьевой бювет Желябовский! : [об одной из достопримечательностей г-к Кисловодска] // Кислов. Экспресс. – 2017. – 14 февр. – С. 8. 

Программа по обновлению фасадов исторических зданий продолжена в 2017 году : [в Кисловодске] // На Водах. – 2017. – 7 марта. – С. 18.

Юдина, Жанна. Бесчинство застройщика : [о ремонтных работах в районе объекта культурного наследия «Гостиница Зипалова» на Курортном бульваре в Кисловодске] // Екатерина Юдина // Кислов. газ. – 2017. – 22 февр. – С. 2.

К 85.118 Градостроительство

9-этажку снесут, а 92 семьи выселят? : [о решении краевого Арбитражного суда о сносе 9-этажного 86-квартирного дома на проспекте Победы в Кисловодске] // Огни Кавминвод. – 2017. – 31 янв. – С. 2.

И расцветет Кисловодск : [начались работы по озеленению города к началу курортного сезона] // Кислов. газ. – 2017. – 22 марта. – С. 10.

Незаконным стройкам – бой! : [активисты кисловодского Общественного совета выступают против самовольного строительства и вырубки зеленых насаждений] // На Водах. – 2017. – 21 февр. – С. 4 ; Кислов. газ. – 2017. – 22 февр. – С. 2.

Погребняк, Дарья. Уродливое наследство прежней администрации Кисловодска : [о проблемах долгостроя в городе] / Дарья Погребняк // На Водах. – 2017. – 21 марта. – С. 1,2. 

Сторожук, Ирина. Что останется после нас? : [о проблеме долгостроев в Кисловодске] / Ирина Сторожук // Кислов. газ. – 2017. – 22 марта. – С. 9.


Стрыжкова, Ирина. Элитный дом – под снос, жильцов – на улицу? : [о беспрецедентном решении краевого Арбитражного суда о сносе 9-этажного 86-квартирного дома на проспекте Победы в Кисловодске]  / Ирина Стрыжкова //  Кавказ. здравница. – 2017. – 28 янв. – С. 2.

К 85.3 Музыка и зрелищные искусства

Солдатский конверт : [отборочный тур XXII краевого фестиваля-конкурса солдатской и патриотической песни прошел в ЦТРГО г-к Кисловодска] // Кислов. газ. – 2017. – 8 февр. – С. 3 ; Огни Кавминвод. – 2017. – 7 февр. – С. 4.
Госфилармония на КМВ


Григорян, Владимир. Когда восстановят музыкальную раковину? : [о проблемах восстановления музыкальной раковины на территории кисловодской филармонии] / Владимир Григорян // На Водах. – 2017. – 24 янв. – С. 13.
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