К 20.1 Экология и охрана природы

Григорян, Владимир. Пора объединяться : [о проблеме несанкционированных мусорных свалок в Кисловодске] / Владимир Григорян // На Водах. – 2018. – 17 апр. – С. 4,5.

Казненные акации : [о незаконной вырубке деревьев у поселка Аликоновка] // Кислов. Экспресс. – 2018. – 26 июня. – С. 8.

Мартиросов, Павел. Мусорные кандалы курорта : [о мусорной свалке на въезде в Кисловодск] / Павел Мартиросов // Кавказ. здравница. – 2018. – 15 мая. – С. 1,2.

Массовер, Антон. Чисто там, где не…врут : [о проблеме мусорных свалок в Кисловодске] / Антон Массовер // На Водах. – 2018. – 24 апр. – С. 24.

Молодые активисты очистили городские реки : [об экологической акции волонтеров отряда «МАКСИ» г. Кисловодска] // На Водах. – 2018. – 19 июня. – С. 2.

Природоохранный рейд : [рейд по выявлению незаконных свалок в Кисловодске] // Кислов. газ. – 2018. – 27 июня. – С. 2.

Седенков, Виктор. Кронирование – не кастрация, деревья омолаживаются : [как комбинат благоустройства Кисловодска ухаживает за деревьями города] / Виктор Седенков // Огни Кавминвод. – 2018. – 26 июня. – С. 2.

Сторожук, И. Чтобы город был чистым, надо работать : [в Кисловодске прошла «прямая линия» с руководителем экологического отдела администрации города-курорта Инной Зекеевой] / И. Сторожук // Кислов. газ. – 2018. – 13 июня. – С. 9.

Стрыжкова, Ирина. О логике, пилах и комфортной среде : [о массовой обрезке крон деревьев в Кисловодске] / Ирина Стрыжкова // Кислов. газ. – 2018. – 30 апр. – С. 10.

Стрыжкова, Ирина. Ради гнездышка грача... : [о массовой обрезке крон деревьев в Кисловодске] / Ирина Стрыжкова // Кислов. газ. – 2018. – 18 апр. – С. 9.

К 26.2 Геофизические науки

Григорян, Владимир. Бульвар на Ольховке : [о проблеме благоустройства набережных рек в Кисловодске] / Владимир Григорян // На Водах. – 2018. – 12 июня. – С. 4.

К 26.8 Географические науки
Стативкин, Эдуард. Долина нарзанов и аул-призрак : [об удивительных уголках Северного Кавказа] / Эдуард Стативкин // Кавказ. здравница. – 2018. – 14 июня. – С. 2.

К 26.89 Краеведение. Кисловодск сегодня
Васюкова, Н. Краеведческий слет школьников : [в Кисловодске завершился XXXI-й городской краеведческий слет школьников – участников Всероссийского туристско-краеведческого движение «Отечество», посвящ. 75-й годовщине освобождения города-курорта от немецко-фашистских захватчиков и 100-летию со дня рождения выдающего земляка, лауреата Нобелевской премии А.И. Солженицына] / Н. Васюкова // Кислов. газ. – 2018. – 30 апр. – С. 8.

Главное – развитие курорта как всероссийской здравницы : [о реализации стратегии социально-экономического развития Кисловодска] // Кислов. Экспресс. – 2018. – 26 июня. – С. 3.

Заседание рабочей группы Совета Федерации : [Александр Курбатов принял участие в заседании рабочей группы Совета Федерации по вопросам комплексного развития Кисловодска] // Кислов. газ. – 2018. – 18 апр. – С. 2.

Новый импульс : [о прошедшем в Москве 5-м форуме сообществ «Живые города», в работе которого принял участие зам. главы г-к Кисловодска А. Данилов]// Кислов. газ. – 2018. – 27 июня. – С. 2.

«Отечество-2018» : [юные краеведы МБОУ СОШ № 9 г-к Кисловодска завоевали кубок победителей по итогам 31-го краевого слета участников всероссийского туристско-краеведческого движения «Отечество»] // На Водах. – 2018. – 29 мая. – С. 9.

Программу развития Кисловодска представили на форуме : [о прошедшем в Москве 5-м форуме сообществ «Живые города», в работе которого принял участие зам. главы г-к Кисловодска А. Данилов] // Кислов. Экспресс. – 2018. – 26 июня. – С. 7.

Такой разносторонний Кисловодск : [о проблемах современного Кисловодска] // Кислов. Экспресс. – 2018. – 10 апр. – С. 10.

Торосян, Аркадий. Кисловодск – мой родной город : [как сделать самый солнечный курорт КМВ ещё лучше : беседа с председателем совета молодых депутатов в Думе Ставроп. края Аркадием Торосяном / записала Юлия Павлушова] // Ставроп. правда. – 2018. – 28 апр. – С. 2.

Харин, В.Л. Виталий Харин: Кисловодск надо любить, как невесту : [об актуальных проблемах города : беседа с депутатом Думы г-к Кисловодска Виталием Лазаревичем Хариным / записала Ирина Стрыжкова] // Кислов. газ. – 2018. – 13 июня. – С. 6. 

К 30 Техника и технические науки в целом

В Кисловодске прошла I межрегиональная конференция «Электронный регион: территория безопасности»  // На Водах. – 2018. – 24 апр. – С. 1.

Красников, Анатолий. Электронный регион: территория безопасности : [в Кисловодске завершила работу первая на Кавказе межрегиональная конференция «Электронный регион: территория безопасности»] / Анатолий Красников // Кавказ. здравница. – 2018. –  21 апр. – С. 2.

К 38 Строительство

Романенко, Анна. Исторический облик здания Нарзанной галереи будет сохранен : [о реконструкции здания Нарзанной галереи в Кисловодске] / Анна Романенко // На Водах. – 2018. – 28 апр. – С. 1 ; Кислов. Экспресс. – 2018. – 1 мая. – С. 3 ; Кислов. газ. – 2018. – 9 мая. – С. 9.
К 38.9 Благоустройство населенных мест

Каштановая аллея : [в новом микрорайоне на ул. Катыхина в честь 73-летия Победы в Великой Отечественной войне заложили каштановую аллею] // Кислов. газ. – 2018. – 30 апр. – С. 3.

К 38.96 Пожарная охрана

Капустян, П.В. Профилактике пожаров – неослабное внимание : [интервью с гос. инспектором г. Кисловодска по пожарному надзору П.В. Капустяном] // Кислов. Экспресс. – 2018. – 24 апр. – С. 8 ; Кислов. Экспресс. – 2018. – 1 мая. – С. 8.
К 39 Транспорт
Геворков, Р.М. Такие приятные путешествия... : [кисловодской Канатной дороге исполнилось 45 лет : беседа с начальником Маятниковой пассажирской подвесной Канатной дороги Р.М. Геворковым / записал Юрий Самойлов] // Кислов. Экспресс. – 2018. – 17 апр. – С. 4.

Кисловодской «канатке» исполняется 45 лет : [юбилей отмечает кисловодская Канатная дорога] // Кислов. газ. – 2018. – 25 апр. – С. 9.

К 4 Сельское и лесное хозяйство

Александрова, Анастасия. Кисловодский поплавок : [в Кисловодске прошли соревнования по рыбной ловле «Поплавок 2018», в которых приняли участие рыбаки региона КМВ] / Анастасия Александрова // На Водах. – 2018. – 26 июня. – С. 3.

В Кисловодске – снова соревнования по рыбной ловле : за звание лучшего рыбака боролись 65 любителей из разных городов КМВ // Огни Кавминвод. – 2018. – 19 июня. – С. 4.

Возрождена традиция соревнований по рыбной ловле : [в Кисловодске прошли соревнования по рыбной ловле, в которых приняли участие 65 рыбаков из разных городов КМВ] // Кислов. Экспресс. – 2018. – 26 июня. – С. 7.

Соревнования по рыбной ловле : [в Кисловодске прошли соревнования по рыбной ловле, в которых приняли участие 65 рыбаков из разных городов КМВ] // Кислов. газ. – 2018. – 27 июня. – С. 9.

Ярыльченко, Юрий. Как спасти леса Кисловодска? : [интервью с директором Кисловодского городского лесничества Юрием Ярыльченко] / вел интервью Николай Близнюк // Ставроп. правда. – 2018. – 4 мая. – С. 3.
К 5  Организация здравоохранения

17 июня День медицинского работника : [праздничный проект о кисловодских медицинских учреждениях и здравницах] // Кислов. Экспресс. – 2018. – 12 июня. – 24 с. – (Цветная вкладка).

К 51.1(2)5 Санитарное просвещение

Не дай себя разрушить : [в рамках Всероссийской антинаркотической акции «Сообщи, где торгуют смертью» в целях профилактики наркомании в подростковой среде в общеобразовательных школах №9, 12 и 14 города Кисловодска с учащимися 8-11 классов прошла беседа о вреде наркотиков] // Кислов. газ. – 2018. – 4 апр. – С. 19.

К 53.54 Физиотерапия и курортология

Близнюк, Николай. Больные вовсе не туристы : [о первых неделях взимания курортного сбора на КМВ и в Кисловодске : беседа с руководителями здравниц Николаем Мурашко и Юрием Хуцистовым] / Николай Близнюк // Ставроп. правда. – 2018. – 22 мая. – С. 2.  

Близнюк, Николай. Чтобы жить дольше : [более шестисот представителей санаторно-курортных учреждений, медиков, ученых и экспертов со всех концов России встретились в Кисловодске на традиционном XVIII Всероссийском форуме «Здравница-2018»] / Николай Близнюк // Ставроп. правда. – 2018. – 29 мая. – С. 1,2.

Всероссийская «Здравница-2018» – в Кисловодске : [в городе-курорте начал свою работу Всероссийский форум «Здравница-2018»] // Огни Кавминвод. – 2018. – 29 мая. – С. 1 ; Кислов. газ. – 2018. – 30 мая. – С. 1.

Выставка достижений санаторно-курортной отрасли : [в Нарзанной галерее города-курорта в рамках Всероссийского форума «Здравница» открылась специализированная выставка достижений санаторно-курортной отрасли] // Кислов. газ. – 2018. – 30 мая. – С. 9 ; На Водах. – 2018. – 5 июня. – С. 3,4.

Данилов, А.П. Основа экономики Кисловодска : [о развитии санаторно-курортного комплекса Кисловодска и задачах по возвращению городу статуса курортной столицы России] / А.П. Данилов // Кислов. газ. – 2018. – 20 июня. – С. 8.

Сафонов, Олег. Развитие санкура должно быть комплексным : [беседа с рук. Федерального агентства по туризму Олегом Сафоновым] / записала Ирина Стрыжкова // Кислов. газ. – 2018. – 6 июня. – С. 9.

Суханова, Екатерина. Курортам необходима правовая защита и поддержка государства : [на Всероссийском форуме «Здравница-2018» озвучили проблемы федеральных курортов] / Екатерина Суханова // Кавказ. здравница. – 2018. – 5 июня. – С. 1,2.

Танасьев, Василий. Форум «Здравница-2018» : [в Кисловодске начал свою работу Всероссийский форум «Здравница-2018»] / Василий Танасьев // Кавказ. здравница. – 2018. – 29 мая. – С. 1,2.

Хуцистов, Ю. Кисловодск – климатическое разнообразие  : [об основных проблемах санаторно-курортного комплекса Кисловодска : беседа с заслуженным врачом РФ, главным врачом санатория «Кавказ», депутатом Думы города-курорта Кисловодска Юрием Хуцистовым] / беседовала Эльвира Орлова // Кислов. Экспресс. – 2018. – 22 мая. – С. 13. 

Санатории Кисловодска

Валуйская, Эвелина. Июнь – в свете майских указов : в ДК курорта Кисловодска представители профсоюзных санаториев региона КМВ отметили День медицинского работника / Эвелина Валуйская // Огни Кавминвод. – 2018. – 19 июня. – С. 1,2.

Донской, Анатолий. «Суверенное» новоселье : [в кисловодском санатории «Узбекистан» торжественно открылось новое отделение бальнеологии] / Анатолий Донской // Кавказ. здравница. – 2018. – 14 июня. – С. 1.

Красников, Анатолий. Право быть впереди : [на Всероссийском форуме «Здравница-2018» кисловодский санаторий им. Серго Орджоникидзе удостоен сертификата категории «Бизнес»] / Анатолий Красников // Кавказ. здравница. – 2018. – 9 июня. – С. 1.

Мусаэлян, В. Родительский десант : [о мероприятии в кисловодском детском оздоровительном лагере «Сосновый бор», посвященном традиционному «Родительскому десанту»] / В. Мусаэлян // На Водах. – 2018. – 26 июня. – С. 8.

Открылась «Арника» : [об открытии нового санаторно-курортного комплекса в Кисловодске] // Огни Кавминвод. – 2018. – 5 июня. – С. 1. 

Открыт новый санаторный корпус : [в кисловодском санатории «Узбекистан» открылся новый медицинский корпус] // Кислов. газ. – 2018. – 13 июня. – С. 2. 

Санаторий «Арника»: отдыхать здорово! : [об открытии нового санаторно-курортного комплекса в Кисловодске] // Четыре звезды КМВ. – 2018. – № 12. – С. 24-25.

Санаторий «Виктория» признан лучшим в 2-х номинациях Всероссийского форума «Здравница-2018» : [о кисловодском санатории] // Кислов. Экспресс. – 2018. –  5 июня. – С. 2.

Санаторию им. Г.К. Орджоникидзе – 80! : [кисловодская здравница отмечает юбилей] // Огни Кавминвод. – 2018. – 24 апр. – С. 1 ; Кислов. газ. – 2018. – 25 апр. – С. 9.

Создано 150 новых рабочих мест : [в Кисловодске состоялось торжественное открытие санаторно-курортного комплекса «Арника»] // Кислов. газ. – 2018. – 13 июня. – С. 2. 

Кисловодский курортный парк

Впишите ваше имя в историю национального парка «Кисловодский» : [ФГБУ «Национальный парк «Кисловодский» обратился с просьбой к жителям и гостям курорта о передаче в дар Фонду информации парка фотографий, сувениров, бытовых и др. предметов, имеющих отношение к истории парка] // Кислов. Экспресс. – 2018. – 29 мая. – С. 3.

Дмитрий Науменко: У нас с городом миссия общая – оздоровление людей  : [беседа с директором ФГБУ «Национальный парк «Кисловодский» Дмитрием Науменко / записала Ирина Стрыжкова] // Кислов. газ. – 2018. – 11 апр. – С. 2. 

Кузнецов Н.В. И это национальный парк «Кисловодский»? : Вопросы к его директору Д.С. Науменко / Н.В. Кузнецов // Огни Кавминвод. – 2018. – 30 апр. – С. 2.

«Расскажи о парке» : [о проекте национального парка «Кисловодский»] // Кислов. газ. – 2018. – 27 июня. – С. 9.

Романенко, Анна. Состоялся первый квест «Карта парка» : [в Национальном парке «Кисловодский» состоялась презентация обновленной карты-путеводителя национального парка «Кисловодский» и первый квест под символичным названием «Карта парка»] / Анна Романенко // Кислов. Экспресс. – 2018. – 3 апр. – С. 3 ; Кислов. газ. – 2018. – 4 апр. – С. 14.

С любовью к Кисловодску : [московская компания «Доктор Филлер» совместно с ФГБУ «Национальный парк «Кисловодский» и журналом «4 звезды КМВ» провели в Нарзанной галерее флешмоб «200 грамм Нарзана»] // 4 звезды КМВ. – 2018. – № 9. – С. 22-23. 

К 60.5 Социология. Добровольцы и волонтеры

 
В Кисловодске работают 11 волонтерских отрядов  : [о работе отряда «Макси»] // Кислов. газ. – 2018. – 30 мая. – С. 10.

К 63 История Кисловодска

Рожденный исцелять : [об истории Кисловодского курорта] // 4 звезды КМВ. – 2018. – № 9. – С. 18-19. 

Симонова, Людмила. Город милосердия и доброй воли : [Кисловодск в годы Великой Отечественной войны] / Людмила Симонова // Наука и религия. – 2018. – № 6. – С. 2-3.

Кисловодчане – участники войны

Перезахоронение земли героя : [в Кисловодске состоялась гражданская панихида, на которой с воинскими почестями перезахоронили землю участника Великой Отечественной войны, Героя Советского Союза Дмитрия Фомича Тимофеева] // Огни Кавминвод. – 2018. – 15 мая. – С. 2.

Яровая, И. На страже порядка  : [о кисловодчанине, ветеране Великой Отечественной войны и ветеране МВД СССР Б.К. Елисове] / И. Яровая // Кислов. газ. – 2018. – 18 апр. – С. 11.

К 65  Экономика
Деловой визит : [генеральный консул посольства Республики Узбекистан в России Мехриддин Хайриддинов в рамках делового визита обсудил с главой города Александром Курбатовым социально-экономические вопросы и возможности сотрудничества] // Кислов. газ. – 2018. – 13 июня. – С. 1.

Массовер, Антон. Уж с кем мы только не братались… : [о проблемах партнерства и долгосрочного сотрудничества Кисловодска с другими городами и регионами] / Антон Массовер  // На Водах. – 2018. – 8 мая. – С. 8.

Развивать местную промышленность : [о развитии г-к Кисловодска как всероссийской здравницы и создании новых промышленных предприятий] // Кислов. газ. – 2018. – 27 июня. – С. 3.

К 65.261 Финансы

Кисловодск. Контрольно-счетная палата городского округа города-курорта. Заключение по результатам внешней проверки годового отчета об исполнении бюджета города-курорта Кисловодска за 2017 год // Кислов. газ. – 2018. – 9 мая. – С. 5,6.

Курбатов, А.В. Бюджет Кисловодска: реальные расходы и «нереальные» доходы  : [о городском бюджете и его сегодняшних реалиях : беседа с главой г-к Кисловодска Александром Курбатовым] / беседовал Иван Грибов // Кислов. Экспресс. – 2018. – 10 апр. – С. 9.

К 65.272 Социальное страхование. Социальное обеспечение. Социальная помощь
Варданян, Лусине. Сильнее ударов судьбы : [выездная приемная Ставропольского регионального отделения Фонда социального страхования РФ побывала в Кисловодске] / Лусине Варданян // Ставроп. правда. – 2018. – 10 апр. – С. 3.

Марченко, Л. Социальный работник – в постоянной заботе о людях : [о работниках Кисловодского комплексного центра социального обслуживания населения С.М. Крупиной и И.В. Масляевой] / Л. Марченко // Кислов. Экспресс. – 2018. – 5 июня. – С. 4 ; Огни Кавминвод. – 2018. – 5 июня. – С. 2.

Петров, О. Поклонимся великим тем годам… : в Кисловодском комплексном центре социального обслуживания населения прошел ряд мероприятий, посвященных празднованию дня Победы / О. Петров // Огни Кавминвод. – 2018. – 15 мая. – С. 2 ; Кислов. газ. – 2018. – 16 мая. – С. 3.

К 65.433 Экономика туризма

Из Санкт-Петербурга с любовью : [в Кисловодске прошел четырехдневный информационный тур для туристических компаний Санкт-Петербурга] // Кислов. газ. – 2018. – 30 апр. – С. 2.
К 65.441 Экономика жилищно-коммунального хозяйства. Городское хозяйство

Александр Курбатов проинспектировал работу коммунальщиков : [глава г-к Кисловодска проверил ход работ по ремонту теплотрассы] // Кислов. газ. – 2018. – 27 июня. – С. 2 ; Кислов. Экспресс. – 2018. – 26 июня. – С. 6.

Массовер, Антон. Интервью с самим собой, или пара вопросов к УГХ : [об актуальных вопросах работы управления городского хозяйства г-к Кисловодска] / Антон Массовер // На Водах. – 2018. – 29 мая. – С. 6-7.

Седенков, Виктор. Полкисловодска – без канализации? : [о результатах проверки Ставропольской межрайонной природоохранной прокуратурой содержания канализационных сетей Кисловодска] / Виктор Седенков // Огни Кавминвод. – 2018. – 19 июня. – С. 3.

К 65.9(2)09 Частное предпринимательство

Переворот в доверии : [в Кисловодске работает кооператив бизнеса и народного благосостояния «Справедливость»] // На Водах. – 2018. – 24 апр. – С. 4.
К 66.3 (2Рос)12 Политическая система (политический строй)

Инициативное бюджетирование : [на  базе отеля Green Resort Hotel & Spa в городе-курорте Кисловодске прошел Всероссийский семинар-совещание «Информационное сопровождение в проектах инициативного бюджетирования»] // Кислов. газ. – 2018. – 13 июня. – С. 2.
К 66.3 (2Рос)6 Политические отношения. Общественно-политическая жизнь общества
Близнюк, Н. Кисловодск глазами спикера : [председатель Совета Федерации Валентина Матвиенко побывала в Кисловодске] / Н. Близнюк // Ставроп. правда. – 2018. – 4 апр. – С. 1. 

Григорян, Владимир. За что кисловодчане благодарны Валентине Матвиенко? : [председатель Совета Федерации Валентина Матвиенко посетила Кисловодск] / Владимир Григорян // На Водах. – 2018. – 10 апр. – С. 3.

Гущина, Татьяна. Матвиенко снова приехала с инспекцией в Кисловодск / Татьяна Гущина // Комсом. правда. – 2018. – 4 апр. – С. 4.

Комплексное развитие Кисловодска. Какое оно? : [о рабочем визите зам. министра РФ по делам Северного Кавказа Олега Хацаева в Кисловодск] // Кислов. Экспресс. – 2018. – 19 июня. – С. 6.

Лакатуш, Мария. Валентина Матвиенко: о старом озере, кинотеатре, экологии и свалках : [председатель Совета Федерации Валентина Матвиенко побывала в Кисловодске] / Мария Лакатуш // Кислов. Экспресс. – 2018. – 10 апр. – С. 3. 

Олег Хацаев посетил Кисловодск : [о рабочем визите зам. министра РФ по делам Северного Кавказа] // Кислов. газ. – 2018. – 20 июня. – С. 2.

Рабочий визит Виталия Мутко : [о рабочем визите в Кисловодск зам. председателя Правительства РФ В. Мутко] // Кислов. газ. – 2018. – 27 июня. – С. 8.

Стать лучшим : [председатель Совета Федерации Валентина Матвиенко посетила город Кисловодск и проинспектировала ход работ по развитию санаторно-курортного комплекса и Национального парка] // Кислов. газ. – 2018. – 4 апр. – С. 1.

К 66.6 Политические партии
Худяков, Ф.А. КПРФ в Кисловодске: Цель – адаптация к современности : [о деятельности Кисловодского городского комитета Коммунистической партии : беседа с первый секретарем Горкома КПРФ, депутатом Думы Кисловодска Ф.А. Худяковым] / беседовала Эльвира Орлова // Кислов. Экспресс. – 2018. – 15 мая. – С. 9.

К 66.74 Движение и организации женщин

Чернобыль в наших сердцах : [Совет женщин города-курорта Кисловодска вместе с председателем Еленой Демченко приняли участие в торжественном мероприятии, посвящ. 33-ей годовщине Чернобыльской трагедии]  // Кислов. газ. – 2018. – 9 мая. – С. 3.

К 66.75 Движение и организации молодежи
Стрыжкова, Ирина. Гордость Родины комсомол : [к 100-летию ВЛКСМ] / Ирина Стрыжкова // Кислов. газ. – 2018. – 25 апр. – С. 10.

Стрыжкова, Ирина. «Жила бы страна родная...» : к столетию комсомола : [воспоминания одного из первых кисловодских комсомольцев В.Г. Черкасова] / Ирина Стрыжкова // Кислов. газ. – 2018. – 20 июня. – С. 3.

Стрыжкова, Ирина. Рожденная в Гражданскую : [история создания комсомольской организации в Кисловодске] / Ирина Стрыжкова // Кислов. газ. – 2018. – 16 мая. – С. 6.

К 66.79 Другие общественно-политические организации, движения, союзы

В Кисловодске заработает Молодежка ОНФ : [на встрече представителей «Молодёжки ОНФ» Ставропольского края с активистами Кисловодска было принято решение о создании кисловодского городского отделения «Молодежки ОНФ»] // Кислов. Экспресс. – 2018. – 3 апр. – С. 7 ; Кислов. газ. – 2018. – 4 апр. – С. 21.
К 67 Государственная власть  и управление

Администрация города-курорта

Отчет Главы Кисловодска в буквах и цифрах : [глава города Кисловодска отчитался перед депутатами Думы о проделанной работе в 2017 году] // Кислов. Экспресс. – 2018. – 24 апр. – С. 3 ; На Водах. – 2018. – 24 апр. – С. 3 ; Кислов. газ. – 2018. – 25 апр. – С. 2.
Постановления и распоряжения администрации города-курорта

Кисловодск. Администрация города-курорта. О внесении изменений в постановление администрации города-курорта Кисловодска от 23.11.2017 № 1144 «Об утверждении схем размещения нестационарных торговых объектов и нестационарных объектов по предоставлению услуг на земельных участках, в зданиях, строениях, сооружениях, находящихся в муниципальной собственности города-курорта Кисловодска или земельных участках, государственная собственность на которые не разграничена» : постановление администрации г-к Кисловодска от 5 апр. 2018 г. № 263 // Кислов. газ. – 2018. – 11 апр. – С. 5.

Кисловодск. Администрация города-курорта. О порядке доступа к информации о деятельности администрации города-курорта Кисловодска» : постановление администрации г-к Кисловодска от 16 апр. 2018 г. № 332 // Кислов. газ. – 2018. – 25 апр. – С. 11.

Кисловодск. Администрация города-курорта. Об определении случаев осуществления банковского сопровождения контрактов для обеспечения муниципальных нужд города-курорта Кисловодска : постановление администрации г-к Кисловодска от 21 мая 2018 г. № 400  // Кислов. газ. – 2018. – 23 мая. – С. 11.

Кисловодск. Администрация города-курорта. Об организации проектной деятельности, осуществляемой на территории городского округа города-курорта Кисловодска : постановление администрации г-к Кисловодска от 5 июня 2018 г. № 465  // Кислов. газ. Спецвыпуск. – 2018. – 13 июня. (№ 10). – С. 4-8.

Кисловодск. Администрация города-курорта. Об установлении норматива стоимости одного квадратного метра общей площади жилья для расчета размеров социальных выплат, выделяемых молодым семьям по городу-курорту Кисловодску на второй квартал 2018 года : постановление администрации г-к Кисловодска от 30 мая 2018 г. № 437 // Кислов. газ. – 2018. – 6 июня. – С. 6.

Кисловодск. Администрация города-курорта. Об утверждении Административного регламента предоставления управлением труда и социальной защиты населения администрации города-курорта Кисловодска государственной услуги «Назначение и выплата ежемесячной денежной компенсации на каждого ребенка в возрасте до 18 лет многодетным семьям» : постановление администрации г-к Кисловодска от 16 апр. 2018 г. № 326  // Кислов. газ. Спецвыпуск. – 2018. – 25 апр. (№ 6). – С. 1-4.

Кисловодск. Администрация города-курорта. Об утверждении Административного регламента предоставления управлением труда и социальной защиты населения администрации города-курорта Кисловодска государственной услуги «Назначение и выплата единовременного пособия женщинам, вставшим на учет в медицинских организациях в ранние сроки беременности» : постановление администрации г-к Кисловодска от 16 апр. 2018 г. № 327  // Кислов. газ. Спецвыпуск. – 2018. – 25 апр. (№ 6). – С. 5-8.

Кисловодск. Администрация города-курорта. Об утверждении Административного регламента предоставления управлением труда и социальной защиты населения администрации города-курорта Кисловодска государственной услуги «Назначение и выплата ежемесячного пособия по уходу за ребенком» : постановление администрации г-к Кисловодска от 16 апр. 2018 г. № 328  // Кислов. газ. Спецвыпуск. – 2018. – 25 апр. (№ 6). – С. 8-12.

Кисловодск. Администрация города-курорта. Об утверждении Административного регламента предоставления управлением труда и социальной защиты населения администрации города-курорта Кисловодска государственной услуги «Назначение и выплата ежемесячной денежной выплаты нуждающимся в поддержке семьям, назначаемой в случае рождения в них после 31 декабря 2012 года третьего ребенка или последующих детей до достижения ребенком возраста трех лет» : постановление администрации г-к Кисловодска от 16 апр. 2018 г. № 329  // Кислов. газ. Спецвыпуск. – 2018. – 25 апр. (№ 6). – С. 12-16. 

Кисловодск. Администрация города-курорта. Об утверждении Административного регламента предоставления управлением труда и социальной защиты населения администрации города-курорта Кисловодска государственной услуги «Оказание государственной социальной помощи на основании социального контракта малоимущим семьям и малоимущим одиноко проживающим гражданам» (новая редакция) : постановление администрации г-к Кисловодска от 16 апр. 2018 г. № 331  // Кислов. газ. Спецвыпуск. – 2018. – 30 апр. (№ 7). – С. 1-4. 

Кисловодск. Администрация города-курорта. Об утверждении Административного регламента предоставления архивным отделом администрации города-курорта Кисловодска муниципальной услуги «Выдача копий архивных документов, подтверждающих право на владение землей по документам муниципальной собственности, находящимся на хранении в архивном отделе администрации города-курорта Кисловодска» в новой редакции : постановление администрации г-к Кисловодска от 30 мая 2018 г. № 438  // Кислов. газ. Спецвыпуск. – 2018. – 6 июня. (№ 9). – С. 18-21. 

Кисловодск. Администрация города-курорта. Об утверждении Административного регламента предоставления архивным отделом администрации города-курорта Кисловодска муниципальной услуги «Информационное обеспечение граждан, организаций и общественных объединений по документам муниципальной собственности, находящимся на хранении в архивном отделе администрации города-курорта Кисловодска» в новой редакции : постановление администрации г-к Кисловодска от 30 мая 2018 г. № 439  // Кислов. газ. Спецвыпуск. – 2018. – 6 июня. (№ 9). – С. 22-25.

Кисловодск. Администрация города-курорта. Об утверждении Административного регламента предоставления архивным отделом администрации города-курорта Кисловодска государственной услуги «Информационное обеспечение граждан, организаций и общественных объединений по документам Архивного фонда Ставропольского края, находящимся на временном хранении в архивном отделе администрации города-курорта Кисловодска» в новой редакции : постановление администрации г-к Кисловодска от 30 мая 2018 г. № 440  // Кислов. газ. Спецвыпуск. – 2018. – 6 июня. (№ 9). – С. 25-28.

Кисловодск. Администрация города-курорта. Об утверждении методики расчета платы за пользование жилым помещением для нанимателей жилых помещений по договорам социального найма и договорам найма жилых помещений государственного или муниципального жилищного фонда на территории городского округа города – курорта Кисловодска : постановление администрации г-к Кисловодска от 27 апр. 2018 г. № 347  // Кислов. газ. Спецвыпуск. – 2018. – 9 мая (№ 8). – С. 1-4. 

Кисловодск. Администрация города-курорта. Об утверждении Методики определения начальной (минимальной) цены предмета аукциона на право заключения договора на размещение нестационарного торгового объекта и нестационарного объекта по предоставлению услуг на земельных участках, в зданиях, строениях, сооружениях, находящихся в муниципальной собственности города-курорта Кисловодска или земельных участках, государственная собственность на которые не разграничена в новой редакции : постановление администрации г-к Кисловодска от 11 мая 2018 г. № 382 // Кислов. газ. – 2018. – 16 мая. – С. 11.

 Кисловодск. Администрация города-курорта. Об утверждении Перечней муниципальных услуг и муниципальных контрольных функций : постановление администрации г-к Кисловодска от 31 мая 2018 г. № 443  // Кислов. газ. Спецвыпуск. – 2018. – 13 июня. (№ 10). – С. 1-4.

Кисловодск. Администрация города-курорта. Об утверждении Порядка оформления и содержания плановых (рейдовых) заданий на проведение плановых (рейдовых) осмотров, обследований земельных участков, расположенных на территории города-курорта Кисловодска : постановление администрации г-к Кисловодска от 22 мая 2018 г. № 414 // Кислов. газ. – 2018. – 30 мая. – С. 5.

Кисловодск. Администрация города-курорта. Об утверждении стоимости услуг, предоставляемых согласно гарантированному перечню услуг по погребению на территории муниципального образования города-курорта Кисловодска : постановление администрации г-к Кисловодска от 16 апр. 2018 г. № 330 // Кислов. газ. – 2018. – 25 апр. – С. 12.

Дума города-курорта Кисловодска

Отчет председателя Думы города-курорта Кисловодска Л.Н. Волошиной о работе за 2017 год // Кислов. газ. – 2018. – 25 апр. – С. 5,6.

Сторожук, Ирина. Работа постоянных комиссий : [о работе Думы города-курорта Кисловодска] / Ирина Сторожук // Кислов. газ. – 2018. – 4 апр. – С. 3 ; 25 апр. – С. 6 ;  30 апр. – С. 3 ; 30 мая. – С. 6 ; 27 июня. – С. 3.

Решения Думы города-курорта Кисловодска

Кисловодск. Дума города-курорта. О внесении изменений в решение Думы города-курорта Кисловодска от 22.12.2017 №113-517 «О бюджете города-курорта Кисловодска на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов» : решение Думы г-к Кисловодска от 28 марта 2018 г. № 33-518 // // Кислов. газ. Спецвыпуск. – 2018. – 4 апр. – С. 1-8.

Кисловодск. Дума города-курорта. О внесении изменений в решение Думы города-курорта Кисловодска от 22.12.2017 №113-517 «О бюджете города-курорта Кисловодска на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов» : решение Думы г-к Кисловодска от 4 мая 2018 года № 53-518 // Кислов. газ. – 2018. – 16 мая. – С. 5.

Кисловодск. Дума города-курорта. О награждении Почетной грамотой Думы города-курорта Кисловодска : решение Думы г-к Кисловодска от 25 апр. 2018 года № 52-518 // Кислов. газ. – 2018. – 30 апр. – С. 12.

Кисловодск. Дума города-курорта. Об исполнении бюджета города-курорта Кисловодска за 2017 год» : решение Думы г-к Кисловодска от 30 мая 2018 г. № 54-518 // Кислов. газ. Спецвыпуск. – 2018. – 6 июня. – С. 1-9.

Кисловодск. Дума города-курорта. Об исполнении бюджета города-курорта Кисловодска за 2017 год» : решение Думы г-к Кисловодска от 30 мая 2018 г. № 55-518 // Кислов. газ. Спецвыпуск. – 2018. – 6 июня. – С. 9-18.

Кисловодск. Дума города-курорта. Об отчете Главы города-курорта Кисловодска о результатах деятельности Главы города-курорта Кисловодска, администрации города-курорта Кисловодска за 2017 год, в том числе о решении вопросов, поставленных Думой города-курорта Кисловодска : решение Думы г-к Кисловодска от 18 апр. 2018 г. № 46-518 // Кислов. газ. – 2018. – 30 апр. – С. 5-6,11.

Кисловодск. Дума города-курорта. Об утверждении годового отчета о деятельности Контрольно-счетной палаты городского округа города-курорта Кисловодска за 2017 год : решение Думы г-к Кисловодска от 28 марта 2018 г. № 34-518 // Кислов. газ. – 2018. – 4 апр. – С. 5-6.

Кисловодск. Дума города-курорта. Об утверждении персонального состава комиссии по присвоению звания «Почетный гражданин города-курорта Кисловодска» : решение Думы г-к Кисловодска от 30 мая 2018 года № 62-518 // Кислов. газ. – 2018. – 6 июня. – С. 6.

Кисловодск. Дума города-курорта. Об утверждении Положения о звании «Почетный гражданин города-курорта Кисловодска» : решение Думы г-к Кисловодска от 30 мая 2018 года № 61-518 // Кислов. газ. – 2018. – 6 июня. – С. 5.

Кисловодск. Дума города-курорта. Об утверждении Положения о Молодежной палате при Думе города-курорта Кисловодска : решение Думы г-к Кисловодска от 25 апр. 2018 г. № 51-518 // Кислов. газ. – 2018. – 30 апр. – С. 11.
К 67.401 Административное право

Финенко, Сергей. Национальная сеть госуслуг: качество и перспективы : [беседа с директором кисловодского МФЦ Сергеем Финенко / записала Юлия Дюбуа] // Кислов. газ. – 2018. – 30 мая. – С. 10.

Число посетителей МФЦ растет : [о работе кисловодского многофункционального центра]  // Кислов. газ. – 2018. – 20 июня. – С. 2.

К 67.401. 213 Полиция Кисловодска

Дети – взрослым : [воспитанника детсада № 18 стали участниками акции «Мы за жизнь по правилам», организованной отделом ГИБДДД по Кисловодску] // Кислов. газ. – 2018. – 20 июня. – С. 2.

Начиная с детского сада : [сотрудники отдела ГИБДД по г. Кисловодску провели в детсаде № 14 игру по правилам дорожного движения] // Кислов. газ. – 2018. – 20 июня. – С. 10 ; Кислов. Экспресс. – 2018. – 19 июня. – С. 6.

Сторожук, И. Будет ли дорожное движение безопасным? : [в администрации Кисловодска прошел круглый стол по вопросам безопасности дорожного движения] / И. Сторожук // Кислов. газ. – 2018. – 6 июня. – С. 10.

К 67.402 Финансовое право

Кисловодск. Контрольно-счетная палата городского округа города-курорта. Заключение по результатам внешней проверки отчета об исполнении бюджета города-курорта Кисловодска за 1 квартал 2018 года // Кислов. газ. – 2018. – 13 июня. – С. 5.

К 67.7 Органы юстиции
Список лиц, подлежащих включению в списки кандидатов в присяжные заседатели от городского округа города-курорта Кисловодска // Кислов. газ. – 2018. – 4 апр. – С. 7-10,15-18.

Хасанов, Исмаил. Судебные приставы – люди государственные  : [беседа с начальником Кисловодского городского отдела УФССП России по СК Исмаилом Хасановым] / Исмаил Хасанов // Кислов. Экспресс. – 2018. – 8 мая. – С. 8.

К 68.49(2) Вооруженные силы России и СССР
Мусаэлян, Валерий. К 100-летию военных комиссариатов : [об истории военного комиссариата г-к Кисловодска] / Валерий Мусаэлян // На Водах. – 2018. – 3 апр. – С. 5 ; Кислов. газ. – 2018. – 18 апр. – С. 2.

О ДОСААФе замолвите слово : [о кисловодской организации ДОСААФ] // На Водах. – 2018. – 3 апр. – С. 3.

Юные защитники Родины : [в общеобразовательных учреждениях г-к Кисловодска прошли 5-дневные учебные сборы с юношами 10-х классов школ и студентами предвыпускных курсов техникумов среднего проф. образования по подготовке к основам военной службы] // На Водах. – 2018. – 22 мая. – С. 3 ; Кислов. газ. – 2018. – 23 мая. – С. 9.

К 74 Образование и воспитание  в Кисловодске

«Звездочка, что светит детям» : [кисловодский детский сад № 20 «Звездочка» отметил 50-летие со дня основания] // На Водах. – 2018. – 8 мая. – С. 4. 

«Мамина школа» распахивает двери : [в Кисловодске на базе коррекционной общеобразовательной школы-интерната № 18 для семей, воспитывающих детей с нарушениями слуха и зрения, впервые пройдет «Мамина школа»] // Кислов. газ. – 2018. – 11 апр. – С. 9.

Выездной обучающий семинар : [на базе кисловодского детского оздоровительного лагеря «Сосновый бор» в Кисловодске прошёл краевой обучающий семинар по подготовке федеральных общественных наблюдателей «Корпус общественных наблюдателей Ставропольского края»] // Кислов. газ. – 2018. – 30 мая. – С. 2.

Дюбуа, Юлия. С наградами – из детства в юность : [о торжественной церемонии награждения выпускников общеобразовательных учреждений Кисловодска федеральными и краевыми медалями «За особые успехи в обучении»] / Юлия Дюбуа // Кислов. газ. – 2018. – 27 июня. – С. 1.

Загайнов, Александр. Фестиваль добра расширяет возможности : [хореографический ансамбль «Юность» из школы-интерната № 18 города Кисловодска принял участие в XХII краевом фестивале художественного творчества детей с ограниченными возможностями здоровья] / Александр Загайнов // Ставроп. правда. – 2018. – 1 июня. – С. 1,2. 

Костенко, З.А. Олимп кисловодских гимназистов: [беседа с директором гимназии № 19 г-к Кисловодска Зоряной Александровной Костенко] / На Водах. – 2018. – 29 мая. – С. 8.

Планета Семья : [о кисловодском специализированном детском саде «Крепыш»] // Кислов. Экспресс. – 2018. – 17 апр. – С. 8. 

Пятидесятый день рождения! : [кисловодский детский сад комбинированного вида № 20 отметил полувековой юбилей] Кислов. газ. – 2018. –30 апр. – С. 9.

Такой большой, но такой маленький : [55-летний юбилей отпраздновал кисловодский детский сад «Виктория»] // Кислов. Экспресс. – 2018. – 3 апр. – С. 9.

К 74.200.54 Эстетическое воспитание

Детская музыкальная школа им. С.В. Рахманинова

Брунько, Т. Брызги солнца : [в кисловодской ДМШ им. С.Рахманинова прошел авторский юбилейный концерт члена Союза композиторов России, автора Гимна г-к Кисловодска Елены Агабабовой] / Т. Брунько // Кислов. газ. – 2018. – 30 апр. – С. 7.

Брунько, Т.А. «Музыка нас связала»… : [в кисловодской ДМШ им. С.Рахманинова прошел ежегодный отчетный концерт] / А.А. Брунько // На Водах. – 2018. – 22 мая. – С. 9.

 В Кисловодске отметили праздник славянской культуры : [честь Дня святых просветителей Кирилла и Мефодия в детской музыкальной школе им. С.В. Рахманинова состоялся концерт] // Кислов. Экспресс. – 2018. – 29 мая. – С. 7 ; Кислов. газ. – 2018. – 30 мая. – С. 2.

Всероссийский фестиваль детского творчества : в кисловодской музыкальной школе им. С.В. Рахманинова прошел I Всероссийский конкурс-фестиваль детского творчества «Мармелад» // Кислов. газ. – 2018. – 27 июня. – С. 6.

Данцова, Ольга. Любите ли вы театр? : [о детском музыкальном театре «Храм слова» при кисловодской ДМШ им. С.В. Рахманинова] / Ольга Данцова // Кислов. газ. – 2018. – 9 мая. – С. 7 ; На Водах. – 2018. – 5 июня. – С. 8.

Дюбуа, Юлия. Праздник творчества, образования, мастерства : [в кисловодской ДМШ имени С. В. Рахманинова состоялся традиционный отчетный концерт] / Юлия Дюбуа // Кислов. газ. – 2018. – 9 мая. – С. 9.

Единственный в России : [в Кисловодске завершился VIII Международный конкурс юных концертмейстеров] // Кислов. газ. – 2018. – 6 июня. – С. 2.
 Иваний, Л. Блестящие результаты : [о детском хоре «До-ре-ми-фа-соль» в кисловодской ДМШ им. С.Рахманинова] / Л. Иваний // Кислов. газ. – 2018. – 6 июня. – С. 10.

Итоги VIII Международного конкурса юных концертмейстеров : [в Кисловодске завершился VIII Международный конкурс юных концертмейстеров] // Кислов. Экспресс. – 2018. – 12 июня. – С. 9 ; Кислов. газ. – 2018. – 13 июня. – С. 9; На Водах. – 2018. – 12 июня. – С. 3.

Маркова, Елизавета. Прикоснувшись к прекрасному : [в кисловодской ДМШ им. С.Рахманинова прошел юбилейный концерт члена Союза композиторов России, автора Гимна г-к Кисловодска Елены Агабабовой] / Елизавета Маркова // На Водах. – 208. – 28 апр. – С. 9.

Международный конкурс юных концертмейстеров : [в ДМШ имени С. Рахманинова г-к Кисловодска стартовал Международный конкурс юных концертмейстеров] // Кислов. Экспресс. – 2018. – 5 июня. – С. 8.

Таланты блистали : [в кисловодской ДМШ им. С.Рахманинова прошел отчетный концерт отделения эстетического воспитания] // Кислов. газ. – 2018. – 30 мая. – С. 7.

Янюшкина, Н. «Рахманинов – певец русской души» : [в большом зале кисловодской ДМШ им. С. Рахманинова прошел концерт, посвящ. 145-летию со дня рождения великого русского композитора, пианиста и дирижера С.В.Рахманинова] / Н. Янюшкина // Кислов. газ. – 2018. – 4 апр. – С. 11.

Детская музыкальная школа № 2


 Прокопова, Н.В. Кавказ – наш общий дом : [учащиеся Детской музыкальной школы № 2 г-к Кисловодска дали концерт в музыкальной школе № 1 поселка Учкекен Малокарачаевского района КЧР] / Н.В. Прокопова // На Водах. – 2018. – 3 апр. – С. 5.
К 74.200.58 Внеучебная (внеклассная и внешкольная) 
воспитательная работа

Кузьменко, П.А. ЦТРГО: прокуратура вносит представление об устранении нарушений закона : [о нарушениях в деятельности кисловодского Центра творческого развития и гуманитарного образования] / П.А. Кузьменко // На Водах. – 2018. – 19 июня. – С. 3.

Леонова, Л.А. Кадры решают все : [о работе кисловодского МБОУ «Центр образования» : беседа с директором центра Л.А. Леоновой / записала Юлия Дюбуа] // Кислов. газ. – 2018. – 16. – С. 10.

Страсти по спортзалу : [о вопросах передачи спортивного зала по ул. Мира, 12 кисловодскому МКОУ ДО «ЦЕНТУР»] // На Водах. – 2018. – 3 апр. – С. 8.
Территория достижений и побед : [о кисловодском МБУ ДО «Центр творческого развития и гуманитарного образования»] // Кислов. Экспресс. – 2018. – 29 мая. – С. 8.

К 74.27 Детские движения и организации

Праздник пионеров в Кисловодске : [в Кисловодске пионеры города отметили 96 год рождения пионерской организации] // Кислов. Экспресс. – 2018. – 29 мая. – С. 6. 

К 74.57 Среднее специальное образование. Педагогика среднего специального образования

60 лет Медицинскому колледжу Минздрава России : [Кисловодскому медицинскому колледжу Минздрава России исполнилось 60 лет] // Кислов. газ. – 2018. – 30 апр. – С. 9 ; На Водах. – 2018. – 15 мая. – С. 3.

Заузолков, Николай. Пример для воспитанников и коллег : [о педагоге Кисловодского медицинского колледжа В.И. Белоусовой] / Николай Заузолков // Кислов. Экспресс. – 2018. – 17 апр. – С. 5.

Чемпионат России с международным участием по массажу : [в кисловодском мед. колледже Минздрава России прошел чемпионат по массажу для лиц с ограниченными возможностями здоровья по зрению] // На Водах. – 2018. – 26 июня. – С. 3.

К 75 Физкультура и спорт. Туризм
 II Международный хайлайн-фестиваль : [в окрестностях Кисловодска прошел международный фестиваль хайлайна] // Кислов. газ. – 2018. – 9 мая. – С. 9.

Близнюк, Николай. Далеко до пьедестала : [в окрестностях Кисловодска прошел Кубок России по спортивному ориентированию, являющийся заключительным этапом отбора в сборную команду для поездки на чемпионат Европы в Швейцарии] / Николай Близнюк // Ставроп. правда. – 2018. – 11 апр. – С. 3.

Близнюк, Николай. Зарядка по разнарядке : [Кисловодск отметил День здоровья массовой зарядкой горожан] / Николай Близнюк // Ставроп. правда. – 2018. – 10 апр. – С. 4 ; Кислов. газ. – 2018. – 11 апр. – С. 11.

Близнюк, Николай. Линии высоты : [в Березовском ущелье Кисловодска прошел II Международный фестиваль хайлайна (хождения по стропе на большой высоте)] / Николай Близнюк // Ставроп. правда. – 2018. – 11 мая. – С. 3.
Донской, Анатолий. Между небом и землей : [в Кисловодске стартовал Второй Международный фестиваль хайлайна] / Анатолий Донской // Кавказ. здравница. – 2018. – 5 мая. – С. 1.

Заузолков, Николай. В преддверии Всероссийского турнира : [в Кисловодске прошел традиционный 37-й открытый городской турнир по художественной гимнастике «Грация»] / Николай Заузолков // Кавказ. здравница. – 2018. – 15 мая. – С. 4 ; Кислов. Экспресс. – 2018. – 22 мая. – С. 5.

Заузолков, Николай. Воспитаники Празяна – на высоте : [о кисловодском тренере по боксу Артуре Казаровиче Празяне] / Николай Заузолков // Кислов. Экспресс. – 2018. – 8 мая. – С. 5.

Заузолков, Николай. Воспитывает мастеров : [о кисловодском тренере высшей категории по боксу, отличнике физической культуры и спорта РФ Артуре Казаровиче Празяне] / Николай Заузолков  // Кавказ. здравница. – 2018. – 24 мая. – С. 4.

Заузолков, Николай. Грации разыграли награды : [в Кисловодске прошли Всероссийские соревнования по художественной гимнастике «Кубок Правительства Ставропольского края»] / Николай Заузолков // Кавказ. здравница. – 2018. – 26 июня. – С. 4.

Заузолков, Николай. За награды боролись ветераны : [в ессентукском спорткомплексе «Спартак» прошел российский турнир по баскетболу среди ветеранов : у кисловодчан – бронза] / Николай Заузолков // Кавказ. здравница. – 2018. – 23 июня. – С. 3.

Заузолков, Николай. На спартакиаде – педагоги  : [на базе Кисловодского детско-оздоровительного лагеря (ДОЛ) «Сосновый бор» прошла финальная стадия традиционной спартакиады педагогов профессиональных образовательных учреждений Ставропольского края] / Николай Заузолков // Кавказ. здравница. – 2018. – 17 мая. – С. 4.

Заузолков, Николай. Памяти Шалвы Гавашели : [в Кисловодске прошел традиционный, 28-й по счёту, Российский теннисный тур (РТТ) памяти заслуженного работника культуры РСФСР Шалвы Александровича Гавашели] / Николай Заузолков // Кавказ. здравница. – 2018. – 8 мая. – С. 4.

Заузолков, Николай. Спортивная мозаика : [в Кисловодске состоялся очередной ежегодный кросс на Кубок России] / Николай Заузолков // Кислов. Экспресс. – 2018. – 3 апр. – С. 5.

Заузолков, Николай. Спортивная мозаика : [о прошедших в Кисловодске спортивных турнирах и спортивных достижениях кисловодчан] / Николай Заузолков // Кислов. Экспресс. – 2018. – 26 июня. – С. 5.

Золотой пьедестал кисловодских боксеров : [кисловодчане заняли призовые места на турнире по боксу в станице Суворовской Предгорного района, посвящ. 73 годовщине Победы в Великой Отечественной Войне] // На Водах. – 2018. – 15 мая. – С. 5 ; Кислов. газ. – 2018. – 16 мая. – С. 10.

Кисловодск примет хайлайнеров из 12 стран мира : [в Кисловодске стартовал Второй Международный фестиваль хайлайна] // Кислов. Экспресс. – 2018. – 1 мая. – С. 5.

Кисловодские футболисты завоевали кубок Черноморья 2018 : [об успехе юных кисловодчан на детском турнире по футболу] // Кислов. Экспресс. – 2018. – 26 июня. – С. 6.

«Кубок Черноморья 2018» : [об успехе юных кисловодчан на детском турнире по футболу] // Кислов. газ. – 2018. – 27 июня. – С. 10.

Кузнецов, Н.В. О Золушке замолвите слово!  : [о проблемах легкой атлетики в Кисловодске] / Н.В. Кузнецов // На Водах. – 2018. – 12 июня. – С. 7 ; Огни Кавминвод. – 2018. – 12 июня. – С. 3.

Массовер, Антон. В футбол играют все, а побеждают ...местные чиновники : [об упущенной возможности Кисловодска решить многие проблемы города на волне поддержки чемпионата мира по футболу 2018 г.] / Антон Массовер // На Водах. – 2018. – 26 июня. – С. 7.

Молодежный турнир по бадминтону : в Кисловодске прошел молодежный турнир по бадминтону, посвященный 100-летию ВЛКСМ // Кислов. газ. – 2018. – 20 июня. – С. 9.

Мы верим: здесь будут рождаться чемпионы : [в Кисловодске в спортивном комплексе имени Героя Советского Союза Георгия Романенко открыли тренировочную футбольную площадку] // Кислов. газ. – 2018. – 9 мая. – С. 1.

Оттачивают мастерство : [о Верхней базе ФГБУ «Юг Спорт» в Кисловодске] // Кислов. газ. – 2018. – 30 апр. – С. 9.

«По лермонтовским местам» : [о новом экскурсионном маршруте для школьников по Кисловодску, Пятигорску и Железноводску] // Кислов. газ. – 2018. – 27 июня. – С. 6.

Реконструкция дороги к базе Юг-спорт стоит более 700 млн : [губернатор Ставрополья Владимир Владимиров осмотрел филиал «Южного федерального центра спортивной подготовки»] // Кислов. Экспресс. – 2018. – 17 апр. – С. 3 ; Кислов. газ. – 2018. – 18 апр. – С. 2.

Смело идти вперед : [в Кисловодске прошли Всероссийские соревнования по художественной гимнастике] // Кислов. газ. – 2018. – 27 июня. – С. 10.

Сотрудники ФСИН вышли на татами : [в Кисловодске стартовал Чемпионат ФСИН России по рукопашному бою] // На Водах. – 2018. – 17 апр. – С. 8.

Тренировки круглый год : [о Южном федеральном центре спортивной подготовки «Юг Спорт»]  // Кислов. газ. – 2018. – 25 апр. – С. 9.

Триумф красоты и грации : [в Кисловодске прошел 37-й открытый городской турнир по художественной гимнастике «Грация», посвящ. Победе в Великой Отечественной войне] // Кислов. газ. – 2018. – 6 июня. – С. 7.

Футболом по разгильдяйству и бездорожью : [в Кисловодске состоялось открытие нового футбольного тренировочного поля] // На Водах. – 2018. – 8 мая. – С. 5. 

К 76 Средства массовой информации. Книжное дело
Александрова, Анастасия. Путевка в профессию : [о кисловодской журналистке Н.Г. Трахтенберг] / Анастасия Александрова // На Водах. – 2018. – 28 апр. – С. 5.

Григорян, Владимир. Критика должна быть объективной, а власть прозрачной : [об общении с прессой должностных лиц Кисловодска] / Владимир Григорян // На Водах. – 2018. – 19 июня. – С. 7.

Праздник городской прессы : [в Кисловодске прошел фестиваль городских СМИ] // Кислов. газ. – 2018. – 23 мая. – С. 8.

Самойлов, Ю.П. Реклама вне закона? : [о массовых нарушениях при размещении наружных рекламных конструкций в Кисловодске] / Ю.П. Самойлов // Кислов. Экспресс. – 2018. – 24 апр. – С. 9.

Самые креативные и профессиональные : [корреспондент газеты «Кисловодский экспресс» Эльвира Орлова стала лауреатом конкурса имени Г. Лопатина за 2017 год в номинации «Городские печатные СМИ»] // Ставроп. правда. – 2018. – 25 апр.  – С. 2 ; Кислов. Экспресс. – 2018. – 1 мая. – С. 6.

Смотр детских СМИ : [юные кисловодские журналисты в числе 68 школьных редакций из 45 российских городов приняли участие в самом масштабном в стране смотре детских СМИ] // Кислов. газ. – 2018. – 23 мая. – С. 9.

Фестиваль городских СМИ : [под сводами Нарзанной галереи в Кисловодске прошел фестиваль городских СМИ] // Кисловодский Экспресс. – 2018. – 22 мая. – С. 4.
К 77 Социокультурная деятельность в сфере досуга

Бессмертный полк прошагал по городам КМВ : [о праздничном шествии в Кисловодске и Ессентуках] // На Водах. – 2018. – 15 мая. – С. 3.

Близнюк, Николай. Фонтаны и солнце : [в Кисловодске торжественно открыли курортный сезон] / Николай Близнюк // Ставроп. правда. – 2018. – 4 мая. – С. 3.

В атмосфере старины : [в Кисловодске дан старт открытию курортного сезона] // Кислов. газ. – 2018. – 6 июня. – С. 1,8.

Воспитываем патриотов : [о Фестивале прикладного искусства для детей с ограниченными возможностями, прошедшем в Кисловодске] // Кислов. газ. – 2018. – 20 июня. – С. 9.

Город-курорт встречает гостей : [в Кисловодске торжественно открыли курортный сезон] // Кислов. газ. – 2018. – 9 мая. – С. 9.

День государственного суверенитета России : [о праздновании Дня России в Кисловодске] // Кислов. газ. – 2018. – 20 июня. – С. 1.

День России : [в Кисловодске прошли мероприятия, посвящ. Дню России] // Кислов. Экспресс. – 2018. – 12 июня. – С. 4.

Кисловодск отметил Пасху : [в городе прошли праздничные мероприятия] // На Водах. – 2018. – 10 апр. – С. 1 ; Кислов. газ. – 2018. – 11 апр. – С. 1.

Кисловодчане вспомнили как начался первый день войны : [о мероприятиях Дня памяти и скорби] // Кислов. Экспресс. – 2018. – 26 июня. – С. 4.

Ко дню медицинского работника : [о проведении в Кисловодске Дня медицинского работника и награждении работников городской системы здравоохранения] // Кислов. газ. – 2018. – 20 июня. – С. 8.

Красников, Анатолий. Парад Кавминвод. Кисловодск: есть основание гордиться : [на Кавказских Минеральных Водах состоялось торжественное открытие курортного летнего сезона] / Анатолий Красников // Кавказ. здравница. – 2018. – 5 июня. – С. 4.
Мусаэлян, В. День вечной памяти : [о митинге, посвященном Дню памяти и скорби, прошедшем в Кисловодске] / В. Мусаэлян // На Водах. – 2018. – 26 июня. – С. 5.

Не скрывая слёз... : [в Кисловодске прошли праздничные мероприятия, посвящ. Дню Победы] // Кислов. газ. – 2018. – 16 мая. – С. 1,8-9.

Поздравили с праздником : [о проведении в Кисловодске Дня медицинского работника и награждении работников городской системы здравоохранения] // Огни Кавминвод. – 2018. – 19 июня. – С. 1.

«Солнечная» встреча ветеранов : [в кисловодском санатории «Солнечный» прошла встреча ветеранов, тружеников тыла и детей войны] // На Водах. – 2018. – 15 мая. – С. 4.

Сторожук, Ирина. Наш долг – хранить память о подвиге отцов и дедов : [о митинге, посвященном Дню памяти и скорби, прошедшем в Кисловодске] / Ирина Сторожук // Кислов. газ. – 2018. – 27 июня. – С. 8.

«Утро Победы» в Кисловодске : [в четырех избирательных округах Кисловодска прошла патриотическая акция «Утро Победы», организованная местным отделением партии «Единая Россия»] // Кислов. газ. – 2018. – 9 мая. – С. 8 ; Кислов. Экспресс. – 2018. – 15 мая. – С. 7.

К 78 Библиотеки Кисловодска

  3-е место у кисловодчан! : [коллектив кисловодской Центральной детской библиотеки принял участие в отборочном туре краевого патриотического фестиваля «И память книга оживит: театрализованная летопись войны»] // Огни Кавминвод. – 2018. – 8 мая. – С. 3.

«Александр Солженицын. Портрет на фоне эпохи» : [в кисловодской Центральной городской библиотеке им. А.И. Солженицына прошел семинар, посвященный 100-летию писателя] // Кислов. газ. – 2018. – 27 июня. – С. 7.Библионочь – 2018 : [в Центральной городской библиотеке им. А.И. Солженицына и Центральной детской библиотеке Кисловодска прошла очередная всероссийская акция в поддержку литературы «Библионочь» под девизом «Магия книги»] // Кислов. газ. – 2018. – 25 апр. – С. 9.

Библиотечные проекты : [в ЦГБ им. А.И. Солженицына прошел методический день для руководителей структурных подразделений кисловодской Централизованной библиотечной системы на тему «Активизация внестационарной деятельности библиотек как эффективная форма привлечения пользователей»] // Кислов. газ. – 2018. – 11 апр. – С. 2.

Владимирова, Наталья. Литературный мост дружбы : [о прошедшей в ЦГБ им. А.И. Солженицына встрече с детским писателем из Сызрани, лауреатом Канадской лит. премии Олегом Корниенко] / Наталья Владимирова // Кислов. газ. – 2018. – 20 июня. – С. 7.

Георгиевская ленточка : [волонтеры добровольного движения «Отряд Добрых Дел» Центральной детской библиотеки при поддержке Совета женщин г-к Кисловодска присоединились к акции «Георгиевская ленточка»] // Кислов. газ. – 2018. – 9 мая. – С. 8.

Доброжанская, Виктория. Встреча с чудом : [кисловодчанка Надежда Савченко подарила несколько кукол для кукольного театра Центральной городской библиотеки им. А.И. Солженицына] / Виктория Доброжанская // Кислов. газ. – 2018. – 11 апр. – С. 9.  

 Долина, Н. «Литературный десант» : [об акции Центральной детской библиотеки Кисловодска] / Н. Долина // Кислов. газ. – 2018. – 27 июня. – С. 6.

Долина, Н. В гостях у библиотеки : [библиотекари Центральной детской библиотеки при поддержке Совета женщин г-к Кисловодска организовали праздник для многодетных семей города] / Н. Долина // Кислов. газ. – 2018. – 23 мая. – С. 9.

Долина, Н. Неделе детской и юношеской книги – 75 лет! : [в актовом зале межнационального культурно-просветительского центра «Дружба» прошло торжественное открытие Недели детской книги, подготовленное сотрудниками Центральной детской библиотеки г-к Кисловодска] / Н. Долина // Кислов. газ. – 2018. – 4 апр. – С. 14.

И зазвучали поэтические строки... : [Центральная городская библиотека им. А.И. Солженицына и национальный парк «Кисловодский» организовали для гостей и жителей Кисловодска праздничные мероприятия в рамках проекта «Природа творчества: Александр Сергеевич Пушкин»] // Кислов. газ. – 2018. – 13 июня. – С. 9.

«И память книга оживит» : [творческий коллектив кисловодской Центральной детской библиотеки принял участие в отборочном туре краевого патриотического фестиваля «И память книга оживит: театрализованная летопись войны»] // Кислов. газ. – 2018. – 30 апр. – С. 8.

...И светом прорастают тени... : [в Центральной городской библиотеке им. А. Солженицына состоялась презентация книги стихотворений «Земля любви» кисловодской поэтессы Екатерины Копосовой] // Кислов. газ. – 2018. – 6 июня. – С. 10.

Книга жизни : [о библиотекаре кисловодской гимназии № 19 Татьяне Александровне Даньшиной] // На Водах. – 2018. – 29 мая. – С. 8.

Книги своими руками : [сотрудники кисловодской Центральной детской библиотеки оформили для юных читателей красочную выставку под названием «Книжки своими руками»] // Кислов. Экспресс. – 2018. – 8 мая. – С. 7. 

Конкурс по гражданской обороне : [МКУК г-к Кисловодска «Централизованная библиотечная система» заняла второе место по итогам городского смотра-конкурса на лучший учебно-консультационный пункт гражданской обороны] // Кислов. газ. – 2018. – 30 мая. – С. 3.

Копосова, Екатерина. Питают нас любовь и память… : [в Центральной городской библиотеке им. А. Солженицына состоялась встреча в клубе «Лада», посвящ. Международному дню семьи] / Екатерина Копосова // Кислов. газ. – 2018. – 23 мая. – С. 5.

Культовая фигура : [сотрудники кисловодской Центральной городской библиотеки им. А.И. Солженицына подготовили цикл мероприятий к 150-летию со дня рождения писателя Максима Горького] // Кислов. газ. – 2018. – 4 апр. – С. 14.

Международный день семьи : [сотрудники Центральной детской библиотеки при поддержке Совета женщин г-к Кисловодска организовали праздник для многодетных семей города] // Огни Кавминвод. – 2018. – 22 мая. – С. 3.

Многодетным семьям оказали почет : [сотрудники Центральной детской библиотеки при поддержке Совета женщин г-к Кисловодска организовали праздник для многодетных семей города] // Кислов. Экспресс. – 2018. – 22 мая. – С. 8.

Мощный стимул : [Центральная детская библиотека г-к Кисловодска совместно с заслуженным работником физической культуры РФ М.П. Кузнецовым подготовили и провели для юных читателей спортивный мастер-класс] // Кислов. газ. – 2018. – 18 апр. – С. 3.

Отклик на статью «Жить не по лжи!»: мнение читателей библиотек : [отклик на статью «Жить не по лжи! – Не получается!?» о нерешенных проблемах кисловодской Центральной городской библиотеки им. А.И. Солженицына, пострадавшей от последствий ликвидации пожара в 2017 году] // На Водах. – 2018. – 29 мая. – С. 9.

Петросова, И.Н. Жить не по лжи! – Не получается!?  : [о нерешенных проблемах кисловодской Центральной городской библиотеки им. А.И. Солженицына, пострадавшей от последствий ликвидации пожара в 2017 году] / И.Н. Петросова // На Водах. – 2018. – 22 мая. – С. 4.

«Пока в России Пушкин длится…» : [сотрудники Центральной детской библиотеки Кисловодска подготовили поэтический марафон, посвящ. Пушкинскому дню России] // Кислов. газ. – 2018. – 13 июня. – С. 9.

Поэтическая летопись : [ФГБУ «Национальный парк «Кисловодский», Центральная городская библиотека им. А. И. Солженицына и Кисловодский городской совет ветеранов 8 мая провели патриотическую акцию «Голоса Победы», в которой звучали стихи и песни военных лет] // Кислов. газ. – 2018. – 16 мая. – С. 8. 

К 79 Памятники истории и культуры. Музеи
Орлова, Эльвира. История одного памятника: сражение за руины : [об объекте культурного наследия регионального значения «Мужская Гимназия Сильникова начала XX века» в Кисловодске] / Эльвира Орлова // Кислов. Экспресс. – 2018. – 10 апр. – С. 8.

Музей Н.А. Ярошенко

Шумайлова, Н.Б. Все остается людям! : [об участии С. Говорухина в судьбе кисловодского музея Ярошенко : памяти режиссера] / Н.Б. Шумайлова, Н.С. Бескровная // На Водах. – 2018. – 26 июня. – С. 4 ; Четыре звезды КМВ. – 2018. – № 12. – С. 20–21.

Музей «Дача Шаляпина»
Донской, Анатолий. Аккорды вдохновения : [об открытии в кисловодском музее «Дача Шаляпина» ХХVIII «Шаляпинского сезона»] / Анатолий Донской // Кавказ. здравница. – 2018. – 23 июня. – С. 5.

Донской, Анатолий. Мир изменить явленьем красоты : [на территории кисловодского литературно-музыкального музея «Дача Шаляпина» появились великолепные светильники в духе пушкинской эпохи] / Анатолий Донской // Кавказ. здравница. – 2018. – 12 мая. – С. 2.

Донской, Анатолий. Полон музыки, музы и муки : [в кисловодском музее «Дача Шаляпина» прошло мероприятие, посвящ. 80-летию со дня смерти выдающегося певца Ф.И. Шаляпина] / Анатолий Донской // Кавказ. здравница. – 2018. – 19 апр. – С. 2.

Завершился фестиваль, посвященный творчеству Федора Ивановича Шаляпина : [о прошедшем в кисловодском музее «Дача Шаляпина» 28-м «Шаляпинском сезоне»] // Кислов. Экспресс. – 2018. – 26 июня. – С. 4.

Музыкальное состязание : [о прошедшем в Кисловодске 28-м Шаляпинском сезоне] // Кислов. газ. – 2018. – 27 июня. – С. 7.

Непревзойденный гений : [в кисловодском литературно-музыкальном музее «Дача Шаляпина» прошла мемориальная акция, посвящ. 80-летию со дня смерти выдающегося певца Ф.И. Шаляпина] // Кислов. газ. – 2018. – 18 апр. – С. 8.

Розенфельд, Борис. Голос, покоривший мир : [о всемирных гастролях великого русского певца Ф.И. Шаляпина : к открытию «Шаляпинских сезонов»] / Борис Розенфельд // На Водах. – 2018. – 19 июня. – С. 4–5.

Музей «Крепость»

Александрова, Анастасия. Подарившие нам мир : [в историко-краеведческом музее «Крепость» прошел тематический вечер, посвящ. детям войны] / Анастасия Александрова // На Водах. – 2018. – 15 мая. – С. 8.

«Белая акация» : [в рамках форума «Белая акация» в кисловодском музее «Крепость» состоялся мастер-класс фотокорреспондента «Нью-Йорк Таймс» и военкора Джеймса Хилла] // Кислов. газ. – 2018. – 30 мая. – С. 9.

Близнюк, Николай. Жизнь на краю : [в рамках IV Международного форума творческих союзов «Белая акация» в Кисловодском музее «Крепость» прошла фотовыставка «Мужество рождает надежду», в которой принял участие и лауреат Пулитцеровской премии Джеймс Хилл] / Николай Близнюк // Ставроп. правда. – 2018. – 5 июня. – С. 3.

Васюкова, Н. «Крепость – города начало, а музей – его венец» : [о мероприятии в кисловодском музее «Крепость», посвященном 215-летию Кисловодска] / Н. Васюкова // Кислов. газ. – 2018. – 20 июня. – С. 10.

Васюкова, Н. Краеведческий форум в Кисловодской «Крепости» : [о мероприятии в кисловодском музее «Крепость», посвященном 215-летию Кисловодска] / Н. Васюкова // Кавказ. здравница. – 2018. – 21 июня. – С. 3.

Лузин, С. Войной оборванное детство : [в историко-краеведческом музее «Крепость» прошел тематический вечер, посвящ. детям войны] / С. Лузин // Огни Кавминвод. – 2018. – 15 мая. – С. 2 ; Кислов. газ. – 2018. – 16 мая. – С. 9.
Самойлов. Юрий. «Фото-король» подводного мира : [в кисловодском музее «Крепость» открылась фотовыставка работ Дмитрия Виноградова «Дикий подводный мир»] / Юрий Самойлов // Кислов. Экспресс. – 2018. – 3 апр. – С. 4 ; На Водах. – 2018. – 10 апр. – С. 8.

Серебренников, А.В. «Сальвадор Дали. Священное послание» : [в музее «Крепость» открылась масштабная графическая серия великого художника] / А.В. Серебренников // Кислов. газ. – 2018. – 13 июня. – С. 7 ; Кислов. Экспресс. – 2018. – 12 июня. – С. 9.

Талантами богаты : [в кисловодском историко-краеведческом музее «Крепость» открылась выставка-ярмарка народного творчества открыла фестиваль «Арт-Май»] // Кислов. газ. – 2018. – 16 мая. – С. 2.

Театр-музей «Благодать»

В Бессмертном полку – герои сопротивления, наши зарубежные соотечественники : [сотрудники кисловодского театра-музея «Благодать» приняли участие в шествии Бессмертного полка] // Огни Кавминвод. – 2018. – 15 мая. – С. 1.

Удивило и оставило яркий след : [в рамках городской акции «Музыкальное приношение гению», посвященной 145-летию со дня рождения великого композитора, пианиста, дирижера Сергея Рахманинова, на Курортном бульваре состоялся перформанс с участием актеров театра-музея «Благодать»] // Кислов. газ. – 2018. – 4 апр. – С. 14.

Музей космонавтики им. Ф. А. Цандера
Болотникова, Светлана. Зачем на орбите гидрокомбинезон? : [об экспонатах кисловодского Музея истории космонавтики имени Ф. Цандера] / Светлана Болотникова // АиФ. – Прил. «Сев. Кавказ». – 2018. – № 15. – С. 16.

Иванова, Наталья. След на века : [о работе кисловодского Музея истории космонавтики имени Ф. Цандера] / Наталья Иванова // Кислов. Экспресс. – 2018. – 17 апр. – С. 7.

Лачинова, Л.А. День памяти Цандера в Кисловодске : [на Братском кладбище у памятника Ф.А. Цандеру прошел памятный митинг, посвящ. 85-летию со дня смерти ученого] / Л.А. Лачинова // На Водах. – 2018. – 17 апр. – С. 9 ; Кислов. газ. – 2018. – 18 апр. – С. 8.

Частица космоса в Кисловодске : [об экспонатах кисловодского музея истории космонавтики им. Ф.А. Цандера] // Кислов. газ. – 2018. – 27 июня. – С. 7.

Информационно-культурный центр «Музей А.И. Солженицына» 

в г. Кисловодске

Близнюк, Н. Три года и сто лет : [в Кисловодске отметили трехлетие со дня официального открытия информационно-культурного центра «Музей А.И. Солженицына»] / Н. Близнюк // Ставроп. правда. – 2018. – 6 июня. – С. 3. 

Глазами мальчика и писателя : [информационно-культурный центр «Музей А. И. Солженицына» подготовил для учащихся старших классов квест-прогулку по памятным местам города, связанным с Александром Солженицыным]  // Кислов. газ. – 2018. – 23 мая. – С. 7.

К трехлетию музея : [исполнилось 3 года со дня открытия в Кисловодске информационно-культурного центра «Музей А.И. Солженицына»] // Кислов. газ. – 2018. – 6 июня. – С. 7.

«Кисловодск Солженицына глазами детей» : [в Кисловодске состоялось торжественное открытие выставки-конкурса «Кисловодск Солженицына глазами детей» к 100-летию со дня рождения писателя А.И. Солженицына] // Кислов. газ. – 2018. – 6 июня. – С. 7.

Мост Париж – Кисловодск : [в информационно-культурном центре «Музей А.И. Солженицына» прошла  авторская краеведческая лекция кандидата исторических наук Вячеслава Яновского «Париж и Кисловодск: культурные мосты между французской столицей и русским курортом»] // Кислов. газ. – 2018. – 18 апр. – С. 7.

Память нобелевского лауреата : [в Кисловодске состоялось торжественное открытие выставки-конкурса «Кисловодск Солженицына глазами детей» к 100-летию со дня рождения писателя А.И. Солженицына : ИКЦ «Музей А.И. Солженицына» отметил трехлетие] //  На Водах. – 2018. – 5 июня. – С. 8. 

К 79.17 Выставки. Выставочное дело
Выставочный зал

Мещерякова, Г. «Арт-май – Арт-портрет» : [в рамках VII зонального проекта «Арт-май» в Выставочном зале открылась  выставка детского художественного творчества «Арт-портрет»] / Г. Мещерякова // Кислов. газ. – 2018. – 16 мая. – С. 2.

Мещерякова, Г. «Ночь музеев» : [в МБУК музейного типа города-курорта Кисловодска «Выставочный зал» прошла акция «Ночь музеев»] / Г. Мещерякова // Кислов. газ. – 2018. – 23 мая. – С. 2.

Мещерякова, Г. Музейная копилка : [Выставочный зал г. Кисловодска занял 1-ое место во Всероссийском конкурсе «Музейная копилка» в номинации «Мастер-класс»] / Г. Мещерякова // Кислов. газ. – 2018. – 20 июня. – С. 7.

Мещерякова, Г. Творческое ассорти : [об открывшейся в кисловодском Выставочном зале выставке работ изостудии «АРТИШОК»] / Г. Мещерякова // Кислов. газ. – 2018. – 27 июня. – С. 9.

Свешникова, Г. «Праздник света и цвета» : [в Выставочном зале открылась выставка работ кисловодского художника Анатолия Котова, приуроч. к 75-летнему юбилею художника] / Г. Свешникова // Кислов. газ. – 2018. – 13 июня. – С. 3 ; Кислов. Экспресс. – 2018. – 12 июня. – С. 9.

К 81 Топонимика Кисловодска

Дюбуа, Юлия. Несколько слов о сквере Реброва : [о сквере Реброва в Кисловодске] / Юлия Дюбуа, Елена Володина // Кислов. газ. – 2018. – 25 апр. – С. 10.

Курортный бульвар : [о главной улице Кисловодска – Курортном бульваре] // 4 звезды КМВ. – 2018. – № 10. – С. 22-23.

К 83 Литературоведение

«Кисловодское застолье» : [о выходе в свет сервисного альбома Ю. Самойлова «Кисловодское застолье» об организации диетпитания в Кисловодске] // Кислов. Экспресс. – 2018. – 19 июня. – С. 9.

Мещерякова, Г.П. Пишите, юные поэты! : [в Выставочном зале Кисловодска состоялся городской конкурс молодых поэтов «Рифмы молодых – 2018»] / Г.П. Мещерякова // Кислов. Экспресс. – 2018. – 3 апр. – С. 7 ; Кислов. газ. – 2018. – 4 апр. – С. 11.

Стихотворный венок : [в рамках общественно-патриотической акции «Утро Победы» в Кисловодске объявлен конкурс «Стихотворный венок»] // Кислов. газ. – 2018. – 25 апр. – С. 8.

Чотчаева, Алла.  «В гроздьях спелых вся жизнь без остатка...» : [к 80-летию Г. Гузенко – кисловодского поэта, автора 18 книг, руководителя лит. объединения «Орфей» газеты «Огни Кавминвод»] / Алла Чотчаева // Огни Кавминвод. – 2018. – 26 июня. – С. 3.

К 84 Творчество кисловодских писателей и поэтов

Гладких, Владимир. Легенда о Замке коварства и любви / Владимир Гладких // Огни Кавминвод. – 2018. – 12 июня. – С. 3.

Самсонов, Владимир. Родное Ставрополье : [стихотворение] / Владимир Самсонов // Кислов. газ. – 2018. – 16 мая. – С. 16. 

Самсонов, Владимир. Русь : [стихотворение] / Владимир Самсонов // Кислов. газ. – 2018. – 23 мая. – С. 16.

Сухинова, Н. Моему другу Г.А. Гузенко : [стихи] / Надежда Сухинова // Огни Кавминвод. – 2018. – 26 июня. – С. 3.

  Кисловодск в произведениях художественной литературы и искусства
Гузенко, Геннадий. Кисловодские рассветы : [стихотворение] / Геннадий Гузенко // Огни Кавминвод. – 2018. – 29 мая. – С. 3.

К 85.11 Архитектура

Близнюк, Николай. Улучшая, сохраняй : [в Кисловодске в санатории «Долина нарзанов» состоялось 42-е заседание совета главных архитекторов субъектов РФ и муниципальных образований] / Николай Близнюк // Ставроп. правда. – 2018. – 9 июня. – С. 1.

В Нарзанных Ваннах разместят лечено-оздоровительный комплекс : [близятся к завершению ремонтно-реставрационные работы в Главных Нарзанных Ваннах г-к Кисловодска] // Кислов. Экспресс. – 2018. – 12 июня. – С. 3.

Впервые в Кисловодске : [в кисловодском санатории «Долина Нарзанов» прошло заседание Совета главных архитекторов регионов страны] // Кислов. газ. – 2018. – 13 июня. – С. 2. 

Главные Нарзанные Ванны откроются в 2018 году : [ремонтно-реставрационные работы ведутся в Главных Нарзанных Ваннах г-к Кисловодска – памятнике архитектуры федерального значения] // Кислов. газ. – 2018. – 30 мая. – С. 2.

Года не властны над твореньем : [об архитектурных проектах архитектора П.П. Еськова в Кисловодске] // 4 звезды КМВ. – 2018. – № 8. – С. 44-45.

К 85.118 Градостроительство
Массовер, Антон. Не засыпешь, не снесешь… : [о незаконном строительстве на улице Чкалова в Кисловодске] / Антон Массовер // На Водах. – 2018. – 22 мая. – С. 7.

Юткина, Юлия. Кисловодск будет «выздоравливать» : [новый генплан Кисловодска облегчит судьбу курорта] / Юлия Юткина // Ставроп. правда. – 2018. – 10 апр. – С. 2.

К 85.13 Скульптура
Альтернативный взгляд : [о спорах вокруг установки памятника писателю А.И. Солженицыну в Кисловодске] // На Водах. – 2018. – 22 мая. – С. 5.

Установлен памятный знак : [в Кисловодске на проезде Цандера состоялось открытие гранитного обелиска, посвящ. подвигу пограничников] // Кислов. газ. – 2018. – 30 мая. – С. 9 ; Кислов. Экспресс. – 2018. – 5 июня. – С. 6.

К 85.14 Живопись

Массовер, Антон. Летопись, написанная тушью : [о кисловодском художнике Алексее Травкине и его творчестве] / Антон Массовер // На Водах. – 2018. – 10 апр. – С. 8.

Вселенную художника увидели жители Кисловодска : 12 июня в Национальном парке «Кисловодский» прошло открытие выставки живописи Котова Анатолия Ивановича «Вселенная художника» // Кислов. Экспресс. – 2018. – 19 июня. – С. 4.

К 85.3 Музыка и зрелищные искусства

Ансамбль «Гармония» на высоте! : [о детском хореографическом ансамбле г. Кисловодска] // Кислов. Экспресс. – 2018. – 19 июня. – С. 6.

Самойлов, Юрий. Кисловодские орлы лучше всех! : [в детском телевизионном шоу «Лучше всех!» впервые наградили сразу четырех лауреатов – Марию, Ольгу, Сергея и Павла Литвиненко] / Юрий Самойлов // Кислов. Экспресс. – 2018. – 17 апр. – С. 6 ; Кислов. газ. – 2018. – 18 апр. – С. 7.

Сыны и дочери Отечества : [кисловодские школьники приняли участие в III Всероссийском патриотическом конкурсе «Сыны и дочери Отечества»] // Кислов. газ. – 2018. – 25 апр. – С. 8.
«У меня есть голос» : [кисловодчане Инна Ковалева и Хачатур Оганесян приняли участие в финальной стадии регионального конкурса медийного творческого культурного проекта «У меня есть голос»] // Кислов. газ. – 2018. – 18 апр. – С. 8.
Госфилармония на КМВ

Восстановление Музыкальной раковины : [о восстановлении музыкальной раковины в Кисловодске] // Кислов. Экспресс. – 2018. – 5 июня. – С. 7 ; Кислов. газ. – 2018. – 6 июня. – С. 10.

Конкурс органистов Валерия Кикты : [о VI Международном конкурсе, прошедшем в Кисловодске в Северо-Кавказской филармонии] // Кислов. газ. – 2018. – 27 июня. – С. 10 ; Четыре звезды КМВ. – 2018. – № 12. – С. 4–5.
От Возрождения до наших дней : [филармонический хор им. В.И. Сафонова г-к Кисловодска принял участие в XVII Московском Пасхальном фестивале] // Кислов. газ. – 2018. – 9 мая. – С. 3.

К 85.35 Цирк

Александрова, Анастасия. Покорители водной стихии : [артисты «Цирка на воде» представили свою программу в кисловодском цирке] / Анастасия Александрова // На Водах. – 2018. – 26 июня. – С. 1.

Путешествие на «Планету Цирк» : [в Кисловодске цирке стартовало захватывающее шоу] // На Водах. – 2018. – 8 мая. – С. 1,9.

К 86 Религия

Возрождение : [о ходе строительных работ в нижнем приделе кисловодского Пантелеимоновского храма (автор проекта – архитектор Татьяна Варанина)] // Кислов. газ. – 2018. – 11 апр. – С. 2. 

«Лето Господне» : [кисловодчанка Иветта Меликян из православной Свято-Никольской классической гимназии города Кисловодска победила в международном литературном конкурсе имени Ивана Шмелёва] // Кислов. газ. – 2018. – 11 апр. – С. 7.   

Награжденные люди и предприятия Кисловодска
«За доблестный труд» : [губернатор Ставропольского края Владимир Владимиров наградил медалью «За доблестный труд» III степени тренера-преподавателя отделения кикбоксинга детско-юношеской спортивной школы №1 г-к Кисловодска Владимира Анатольевича Соломко и тренера-преподавателя отделения художественной гимнастики Галину Александровну Шафрову] // Кислов. газ. – 2018. – 18 апр. – С. 10.

Заслуженное уважение : [за заслуги в становлении и развитии местного самоуправления зам. председателя Думы г-к Кисловодска Андрей Иванов награжден медалью «За заслуги в развитии законодательства в Ставропольском крае»] // Кислов. газ. – 2018. – 9 мая. – С. 3. 

Почетные граждане города-курорта Кисловодска

К 105-летию Виктора Корзуна : [в Кисловодском историко-краеведческом музее «Крепость» открылась новая тематическая выставка-портрет, посвященная 105-летию альпиниста, исследователя, писателя, почетного гражданина города Кисловодска Виктора Борисовича Корзуна] // Кислов. газ. – 2018. – 16 мая. – С. 7.
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