К 20.1 Экология и охрана природы

Беречь родную природу : [Кисловодск принял участие в Ставропольском краевом экологическом форуме] // Кислов. газ. – 2017. – 20 сент. – С. 1.

Большой субботник : [о старте в Кисловодске Всероссийского экологического субботника «Зеленая Россия»] // Кислов. газ. – 2017. – 30 авг. – С. 8.

Диагноз деревьям Кисловодска : [в рамках Всероссийского проекта «Деревья – памятники живой природы» эксперты Центра «Здоровый лес» проведут полную визуальную и инструментальную диагностику деревьев, произрастающих в городе] // На Водах. – 2017. – 18 июля. – С. 4. 

Жуков, В. Кто защитит Кавминводы : [об отчуждении территорий, бездумной застройке и экологии КМВ, в т.ч. Кисловодска : беседа с руководителем исследовательской части проекта «Экология России» Владиславом Жуковым / записала Марина Тимченко] // АиФ. – Прил. «Северный Кавказ». – 2017. – №35. – С. 3.

Кисловодчане вышли на большой субботник : [в рамках Всероссийской экологической акции «Зеленая Россия» в Кисловодске прошел общегородской субботник] // Кислов. газ. – 2017. – 6 сент. – С. 2.

Нещерет, Елена. Деревья требуют внимания : [в городе-курорте Кисловодске прошел I-й научный семинар-практикум «Дендрофлора особо охраняемых природных территорий: разнообразие, жизненное состояние и перспективы развития»] / Елена Нещерет // Кислов. газ. – 2017. – 19 июля. – С. 6.

Погребняк, Дарья. В Кисловодске две беды: мусор и дороги : [итоги рейда сотрудников газеты «На Водах» по городу-курорту] / Дарья Погребняк // На Водах. – 2017. – 22 авг. – С. 3.

Усиление экологического контура города : [о территориях для восстановления лесного фонда Кисловодска] // Кислов. газ. – 2017. – 2 авг. – С. 7. 

Экологи ушли в отпуск? : [о проблемах экологии в Кисловодске] // На Водах. – 2017. – 11 июля. – С. 4. 

К 26.2 Геофизические науки

Калгин, Виктор. Наводнение – на уровне крыш. И это в Кисловодске? : [о проблеме предотвращения селевых потоков в Кисловодске] / Виктор Калгин // Огни Кавминвод. – 2017. – 26 сент. – С. 2.

К 26.35 Гидрогеология

Кияшко, Роман. Перезагрузка у скважины : [о состоянии и качестве источников минеральной воды «Нарзан» и нагрузки на них со стороны потребителей] / Роман Кияшко // Рос. газ. – Прил. «Экономика Северного Кавказа». – 2017. –22 авг. – С. 13, 14.

С Богатырь-водою нарзан – все в порядке : [о качестве кисловодского природного нарзана] // Огни Кавминвод. – 2017. – 12 сент. – С. 3 ; Кислов. газ. – 2017. – 13 сент. – С. 2.

Соколова, Маргарита. Нарзан, твои воды замутились! : [о спорах, связанных с госрегистрацией наименования места происхождения товара «Минеральная вода «Нарзан», на которое претендует ОАО «Нарзан»] / Маргарита Соколова // Кавказ. здравница. – 2017. – 26 авг. – С. 1, 2.

К 26.89 Краеведение. Кисловодск сегодня

Близнюк, Николай. Кисловодск за ширмами и без : [председатель Совета Федерации Федерального Собрания РФ Валентина Матвиенко вместе с полномочным представителем Президента РФ в СКФО Олегом Белавенцевым, губернатором Ставрополья Владимиром Владимировым осмотрела ряд объектов в Кисловодске] / Николай Близнюк // Ставроп. правда. – 2017. – 19 июля. – С. 2.

Глава Ставрополья обсудил программу : [на выездном заседании межведомственной комиссии по формированию городской среды Кисловодск отчитался о расходовании субсидий] // На Водах. – 2017. – 22 авг. – С. 4 ; Кислов. газ. – 2017. – 23 авг. – С. 2.

Дни Ставрополья в Госдуме : [глава Кисловодска Александр Курбатов в составе официальной делегации принял участие в проведении дней Ставрополья в Госдуме РФ] // Кислов. газ. – 2017. – 20 сент. – С. 2.

Ивершинь, Анна. Валентина Матвиенко: «Душа радуется переменам в Кисловодске» : [спикер Совета Федерации побывала в городе-курорте] / Анна Ивершинь // Комсом. правда. – 2017. – 18 июля. – С. 4. 

Кисловодск с рабочим визитом посетила Валентина Матвиенко // На Водах. – 2017. – 18 июля. – С. 1 ; Кислов. Экспресс. – 2017. – 18 июля. – С. 3 ; Огни Кавминвод. – 2017. – 18 июля. – С. 1,2 ;  Кислов. газ. – 2017. – 19 июля. – С. 1.

Красников, Анатолий. Не волшебный мираж, а родной город наш… : [об утрате культурного наследия Кисловодска] / Анатолий Красников // Кавказ. здравница. – 2017. – 15 июля. – С. 1,2. 

Красников, Анатолий. Рабочий визит : [председатель Совета Федерации Федерального Собрания РФ Валентина Матвиенко прибыла в Кисловодск с рабочим визитом] / Анатолий Красников // Кавказ. здравница. – 2017. – 18 июля. – С. 1,2.

Независимый опрос от Экспресса. Что думают кисловодчане? : [ответы жителей Кисловодска на вопросы о проблемах города и предложения по его благоустройству] // Кислов. Экспресс. – 2017. – 15 авг. – С. 3.

Салпагаров, Ш. Работаем с учетом мнения жителей : [о планах социально-экономического развития городских поселков  : беседа с и.о. начальника управления поселков администрации г-к Кисловодска Ш. Салпагаровым] // Кислов. газ. – 2017. – 19 июля. – С. 5.

Самойлов, Ю.П. Горемычная реклама стала антиэкологической : [о нарушениях при установке рекламных конструкций в Кисловодске] / Ю.П. Самойлов // На Водах. – 2017. – 26 сент. – С. 20. 

Что в перспективе : [планы по развитию г-к Кисловодска] // Кислов. газ. – 2017. – 6 сент. – С. 10.

К 28 Биологические науки

Дельфин – друг человека : [кисловодскому дельфинарию исполняется 10 лет] // Кислов. Экспресс. – 2017. – 26 сент. – С. 3.
К 31 Энергетика

  Близнюк, Николай. В энергетики – со школьной скамьи : [о работе в Кисловодске межрегионального летнего образовательного форума «Энергия молодости», собравшего юных энергетиков из всех уголков России] / Николай Близнюк // Ставроп. правда. – 2017. – 30 авг. – С. 1 ; Кислов. Экспресс. – 2017. – 29 авг. – С. 4 ; Кислов. газ. – 2017. – 30 авг. – С. 6.

Погребняк, Дарья. Кисловодск – место концентрации «Энергии молодости» : [о работе в Кисловодске межрегионального летнего образовательного форума «Энергия молодости», собравшего юных энергетиков из всех уголков России] / Дарья Погребняк // На Водах. – 2017. – 5 сент. – С. 3.

К 38 Строительство

Дом мечты! : [о новом жилищном комплексе в Кисловодске на пересечении улиц Горького и Чкалова] // Кислов. Экспресс. – 2017. – 12 сент. – С. 3. 

С днем строителя! : [об истории праздника и строительной компании ООО «Стройжилсервис»]   // На Водах. – 2017. – 8 авг. – С. 3.

Самойлов, Юрий. Уважения достойны : [о работе кисловодской строительной компании АО «ПМК-38»] / Юрий Самойлов // На Водах. – 2017. – 8 авг.  – С. 1.

К.38.9 Благоустройство населенных мест

Близнюк, Николай. В Кисловодске появилось свое Бульварное кольцо : [в Кисловодске Шаляпинский спуск объединил пешеходную зону в Бульварное кольцо] / Николай Близнюк // Ставроп. правда. – 2017. – 27 сент. – С. 3.

Донской, Анатолий. И Шаляпинский спуск стал духовным подъемом : [в Кисловодске торжественно открыт Шаляпинский спуск] / Анатолий Донской // Кавказ. здравница. – 2017. – 26 сент. – С. 1,2.

Открыта новая пешеходная зона : [в День Ставропольского края в Кисловодске торжественно открыли Шаляпинский спуск] // Кислов. газ. – 2017. – 27 сент. – С. 1. 

Ребровский сквер украсил курорт : [в Кисловодске торжественно открыт сквер имени А.Ф. Реброва] // Кислов. газ. – 2017. – 13 сент. – С. 1.

Сделать городскую среду комфортной : [Кисловодск участвует в реализации приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды»] // Кислов. газ. – 2017. – 26 июля. – С. 2.

Скоро появится Шаляпинский сквер : [улица Шаляпина в районе одной из главных достопримечательностей  Кисловодска – Каскадной лестницы начинает преображаться в колоритный уголок пешеходной зоны] // Кислов. Экспресс. – 2017. – 25 июля. – С. 4 ; Кислов. газ. – 2017. – 26 июля. – С. 2.

К 38.937 Парикмахерское дело

Чемпионат стилистов : [в Кисловодске прошел открытый Международный чемпионат по парикмахерскому искусству и декоративной косметике] // Кислов. Экспресс. – 2017. – 12 сент. – С. 2. 
К 39 Транспорт
Близнюк, Николай. Долгожданный мост простоит 100 лет : [3 июля в Кисловодске открыли автомобильно-пешеходный мост на улице Вокзальной] / Николай Близнюк // Ставроп. правда. – 2017. – 4 июля. – С. 1.

Григорян, Владимир. На открытии кисловодского моста : [в центре Кисловодска восстановлен мост через реку Ольховка] / Владимир Григорян // На Водах. – 2017. – 11 июля. – С. 18.

Донской. Анатолий. Мост на века : [в центре Кисловодска восстановлен и введен в эксплуатацию мост через реку Ольховка] / Анатолий Донской // Кавказ. здравница. – 2017. – 8 июля. – С. 1,2.

Канатная дорога – быстро и красиво : [о канатной дороге в Национальном парке «Кисловодский»] // Кислов. Экспресс. – 2017. – 29 авг.  – С. 7.

Мусаэлян, В. День военно-воздушных сил : [о вкладе Кисловодска в историю авиации] / В. Мусаэлян // На Водах. – 2017. – 22 авг. – С. 13.

Наконец-то Кисловодск – с мостом! : [в Кисловодске открыли автомобильно-пешеходный мост на улице Вокзальной] // Огни Кавминвод. – 2017. – 4 июля. – С.1.

Открыто движение по мосту через Ольховку : [в Кисловодске открыли автомобильно-пешеходный мост на улице Вокзальной]  // Кислов. газ. – 2017. – 5 июля. – С. 1.

Погребняк, Дарья. Джипинг по-кисловодски : [о плачевном состоянии автодорог в Кисловодске] / Дарья Погребняк // На Водах. – 2017. – 4 июля. – С. 15.

Стрыжкова, Ирина. Обсуждаем изменения в системе пассажирских перевозок : [круглый стол с перевозчиками системы пассажирского транспорта в Кисловодске] / Ирина Стрыжкова // Кислов. газ. – 2017. – 13 сент. – С. 7.

Стрыжкова, Ирина. Шамиль Касымов: «Кисловодску необходима концепция развития транспорта» : [мнение депутата Думы Кисловодска, ген. директора ЗАО «Автоколонна 1721» Шамиля Солтановича Касымова о системе городского пассажирского транспорта] / Ирина Стрыжкова // Кислов. газ. – 2017. – 30 авг. – С. 8.

К 43 Лесное хозяйство. Лесохозяйственные науки

Близнюк, Николай. «Гражданство» для леса : [в администрации Кисловодска рассмотрели условия исполнения муниципального контракта о межевании городских лесов и лесоустройстве] / Николай Близнюк  // Ставроп. правда. – 2017. – 15 сент. – С. 2.

Лесные массивы под строгий учет : [о кадастровом учете лесных массивов Кисловодска] // Кислов. газ. – 2017. – 30 авг. – С. 3.

К 5  Организация здравоохранения

«Ника» – победа красоты и молодости : [о кисловодском медицинском центре «Ника»] // На Водах. – 2017. – 11 июля. – С. 1.

Больница русско-китайской дружбы : [в кисловодском санатории «Крепость» состоялась презентация Народной больницы в китайском городе Суйфэньхэ] // Кислов. Экспресс. – 2017. – 4 июля. – С. 2 ; Кислов. газ. – 2017. – 5 июля. – С. 2.

К 51.1(2)5 Санитарное просвещение

Беда не отступает : [на заседании городской антинаркотической комиссии г-к Кисловодска были рассмотрены вопросы профилактики наркомании и пропаганде здорового образа жизни в подростковой и молодежной среде] // Кислов. газ. – 2017. – 20 сент. – С. 3. 

Кисловодск – за здоровую молодежь! : [на площади перед цветомузыкальным фонтаном прошел третий ежегодный антинаркотический концерт-митинг «Кисловодск – часть здоровой России»] // Кислов. Экспресс. – 2017. – 5 июля. – С. 1 ; Кислов. газ. – 2017. – 5 июля. – С. 7.

Молодежь курорта провела акцию против наркотиков : [в Кисловодске прошла очередная акция против наркотиков] // Кислов. газ. – 2017. – 19 июля. – С. 2 ; На Водах. – 2017. – 25 июля. – С. 6.

К 53.54 Физиотерапия и курортология

Красников, Анатолий. «Промежуточные прокладки» сомнительных корпораций : [о плачевном состоянии санаторно-курортной отрасли КМВ, в т.ч. Кисловодска] / Анатолий Красников // Кавказ. здравница. – 2017. – 31 авг. – С. 1,2.

Секирский, В.П. Привлекательный курорт : [о результатах курортного сезона в Кисловодске и о реализации намеченных проектов : беседа с начальником управления по курорту и туризму администрации города Владимиром Петровичем Секирским / записала Ольга Савчук] // Кислов. газ. – 2017. – 30 авг. – С. 9.

Санатории Кисловодска

Добрый к детям «Сосновый бор»! : [о кисловодском детском оздоровительном лагере «Сосновый бор»] // На Водах. – 2017. – 11 июля. – С. 15.

Елизаров, Николай. Старейшая здравница устремлена в будущее : [беседа с руководителем санатория имени Орджоникидзе Н.А. Елизаровым / записала Ирина Стрыжкова] // Кислов. газ. – 2017. – 27 сент. – С. 8. 

Лучшая здравница : [о санатории «Долина Нарзанов» в Кисловодске] // Кислов. Экспресс. – 2017. – 1 авг. – С. 2.

Романенко, Екатерина. Здравница, достойная блистать : [о кисловодском санатории им. Г.К. Орджоникидзе] / Екатерина Романенко // Кавказ. здравница. – 2017. – 17 авг. – С. 2.

Санаторий им. Г.К. Орджоникидзе: возрождение – задача благодарная!  : [о кисловодском санатории] // На Водах. – 2017. – 15 авг. – С. 1,3.

Традиции прошлого в ногу с современностью : [о деятельности ООО «Курортное управление» (холдинг) г. Кисловодск»] // На Водах. – 2017. – 19 сент. – С. 3.

Кисловодский курортный парк

«Воспоминания о лете…» : [в Нарзанной галерее Национального парка  «Кисловодский» прошло открытие выставки Кисловодского отделения Союза художников России «Воспоминания о лете…»] // Кислов. Экспресс. – 2017. – 12 сент. – С. 7 ; Огни Кавминвод. – 2017. – 12 сент. – С. 8 ; Кислов. газ. – 2017. – 13 сент. – С. 6 ; 4 звезды КМВ. – 2017. – № 17. – С. 12.

«Национальный парк «Кисловодский» возрождает добрые традиции» : [в Нарзанной галерее Национального парка  «Кисловодский» прошло торжественное открытие выставки Кисловодского Союза художников РФ «Возрождая добрые традиции. Династия Болдыревых»] // Кислов. Экспресс. – 2017. – 11 июля. – С. 7 ; Кислов. газ. – 2017. – 12 июля. – С. 7.

Конкурс-выставка детского рисунка «Наш любимый парк» : [национальным парком «Кисловодский» был организован творческий конкурс-выставка детского рисунка «Наш любимый парк»] // Кислов. Экспресс. – 2017. – 4 июля. – С. 7.

Науменко, Дмитрий. Парк: планы, реалии, перспективы : [генеральный директор ФГБУ «Национальный парк «Кисловодский» Дмитрий Науменко ответил на вопросы жителей и гостей курорта по прямой телефонной линии : о сотрудничестве с МКУК г-к Кисловодска «ЦБС» в организации Летней читальни / записала Ирина Стрыжкова] // Кислов. газ. – 2017. – 20 сент. – С. 8. 

Национальный парк украсили донецкие розы : [привезенные из столицы  Донецкой Народной Республики розы украсили кисловодскую Долину роз] // Кислов. газ. – 2017. – 12 июля. – С. 9.

К 63 История Кисловодска

Савчук, Ольга. Помнить и гордиться : [готовясь к празднованию 75-летия освобождения Кавказа от немецко-фашистских захватчиков, члены городского Совета ветеранов побывали в местах дислокации кисловодского партизанского отряда им. Лермонтова] / Ольга Савчук // Кислов. газ. – 2017. – 19 июля. – С. 7.
К 63.4 Археология

Близнюк, Николай. Почему Кисловодская котловина обезлюдела на пятьсот лет? : [в Кисловодском историко-краеведческом музее «Крепость» традиционно подведены итоги полевого сезона археологической экспедиции РАН в Центральном Предкавказье] / Николай Близнюк // Ставроп. правда. – 2017. – 20 сент. – С. 3.
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Кисловодск. Администрация города-курорта. Об утверждении Административного регламента предоставления управлением архитектуры и градостроительства администрации города-курорта Кисловодска муниципальной услуги «Выдача акта приемочной комиссии о завершении переустройства и (или) перепланировки жилого (нежилого) помещения» в новой редакции  : постановление администрации г-к Кисловодска от 22 августа 2017 г. № 833 // Кислов. газ. Спецвыпуск. – 2017. – 30 авг. – С. 1-4.

Кисловодск. Администрация города-курорта. Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги администрацией города-курорта Кисловодска «Выдача, переоформление, продление срока действия разрешения на право организации розничного рынка на территории городского округа города-курорта Кисловодска» : постановление администрации г-к Кисловодска от 17 августа 2017 г. № 829 // Кислов. газ. Спецвыпуск. – 2017. – 23 авг. – С. 9-12.

Кисловодск. Администрация города-курорта. Об утверждении Административного регламента предоставления архивным отделом администрации города-курорта Кисловодска муниципальной услуги «Выдача копий архивных документов, подтверждающих право на владение землей по документам муниципальной собственности, находящимся на хранении в архивном отделе администрации города-курорта Кисловодска» в новой редакции : постановление администрации г-к Кисловодска от 17 августа 2017 г. № 828 // Кислов. газ. Спецвыпуск. – 2017. – 23 авг. – С. 5-8.

Кисловодск. Администрация города-курорта. Об утверждении Административного регламента предоставления архивным отделом администрации города-курорта Кисловодска муниципальной услуги «Информационное обеспечение граждан, организаций и общественных объединений по документам муниципальной собственности, находящимся на хранении в архивном отделе администрации города-курорта Кисловодска» в новой редакции  : постановление администрации г-к Кисловодска от 17 августа 2017 г. № 827 // Кислов. газ. Спецвыпуск. – 2017. – 23 авг. – С. 1-4.

Кисловодск. Администрация города-курорта. Об утверждении Административного регламента предоставления администрацией города-курорта Кисловодска муниципальной услуги «Предоставление грантов начинающим субъектам малого и среднего предпринимательства города-курорта Кисловодска» : постановление администрации г-к Кисловодска от 7 августа 2017 г. № 762 // Кислов. газ. Спецвыпуск. – 2017. – 16 авг. – С. 9-12.
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Кисловодск. Администрация города-курорта. Об утверждении Административного регламента предоставления управлением образования администрации города-курорта Кисловодска муниципальной услуги «Выдача разрешения на вступление в брак лицу, достигшему возраста 16 лет, но не достигшему совершеннолетия» : постановление администрации г-к Кисловодска от 3 августа 2017 г. № 757 // Кислов. газ. Спецвыпуск. – 2017. – 9 авг. – С. 5-8.

Кисловодск. Администрация города-курорта. Об утверждении Административного регламента предоставления управлением образования администрации города-курорта Кисловодска государственной услуги «Выдача в соответствии с Федеральным законом от 24 апреля 2008 года № 48–ФЗ «Об опеке и попечительстве» разрешений на совершение сделок с имуществом несовершеннолетних подопечных, заключение договоров доверительного управления имуществом несовершеннолетних подопечных в соответствии со статьей 38 Гражданского кодекса Российской Федерации» (новая редакция) : постановление администрации г-к Кисловодска от 3 августа 2017 г. № 756 // Кислов. газ. Спецвыпуск. – 2017. – 9 авг. – С. 1-5.

Кисловодск. Администрация города-курорта. Об утверждении перечней мест, нахождение несовершеннолетних в которых не допускается : постановление администрации г-к Кисловодска от 28 августа 2017 г. № 863 // Кислов. газ. – 2017. – 6 сент. – С. 5.

Кисловодск. Администрация города-курорта. Об утверждении Положения о проведении открытого конкурса на лучший эскизный проект памятника писателю, лауреату Нобелевской премии, почётному гражданину города Кисловодска А.И. Солженицыну : постановление администрации г-к Кисловодска от 28 августа 2017 г. № 865 // Кислов. газ. – 2017. – 6 сент. – С. 5,6.

Кисловодск. Администрация города-курорта. Об утверждении Порядка осуществления сбора и обработки информации о состоянии условий и охраны труда у работодателей, осуществляющих деятельность на территории города – курорта Кисловодска : постановление администрации г-к Кисловодска от 28 августа 2017 г. № 842  // Кислов. газ. – 2017. – 6 сент. – С. 5.
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Дума города-курорта Кисловодска

Встречи, тренинги, планы... : [молодые парламентарии Кисловодской городской Думы приняли участие в образовательно-просветительском проекте «Школа парламентаризма Ставропольского края»] // Кислов. газ. – 2017. – 5 июля. – С. 3.
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Решения Думы города-курорта Кисловодска

Кисловодск. Дума города-курорта. О внесении изменений в решение Думы города-курорта Кисловодска от 21.12.2016 №30-516 «О бюджете города-курорта Кисловодска на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов» : решение Думы г-к Кисловодска от 20 июня 2017 г. № 63-517 // Кислов. газ. Спецвыпуск. – 2017. – 5 июля. – С. 1-9.
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Кисловодск. Дума города-курорта. О проведении открытого творческого конкурса на создание Гимна города-курорта Кисловодска : решение Думы г-к Кисловодска от 28 июня 2017 г. № 68-517 // Кислов. газ. – 2017. – 5 июля. – С. 5.
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Кисловодск. Дума города-курорта. Об утверждении структуры администрации города-курорта Кисловодска : решение Думы г-к Кисловодска от 28 июня 2017 г. № 64-517 // Кислов. газ. – 2017. – 5 июля. – С. 5.

К 67.401 Административное право

Кисловодск. Пресс-служба администрации города-курорта. Центры добрых услуг : в Кисловодске работают 13 центров обслуживания, в которых можно зарегистрироваться в Единой системе идентификации и аутентификации (ЕСИА) / Пресс-служба администрации города-курорта Кисловодска // Огни Кавминвод. – 2017. – 29 авг. – С. 2.

ТОСы – тоже власть: всех и каждого : [в Кисловодске формируются органы территориального общественного самоуправления] // Огни Кавминвод. – 2017. – 4 июля. – С. 2.

ТОСы – это наше завтра : [в Кисловодске создаются органы территориального общественного самоуправления] // Кислов. газ. – 2017. – 5 июля. – С. 2.

К 67.401. 213 Полиция Кисловодска

Мусатов, А.Ю. Есть такая работа : [о работе кисловодской службы ГАИ во времена СССР] / А.Ю. Мусатов //  На Водах. – 2017. – 4 июля. – С. 6.

Познаем правила дорожного движения вместе : [о профилактическом мероприятии ГИБДД «Внимание дети идут в школу!»] // На Водах. – 2017. – 22 авг. – С. 13.

К 67.7 Органы юстиции
Кузьменко, П.А. Я работаю в команде профессионалов : [беседа с зам. прокурора г. Кисловодска Павлом Андреевичем Кузьменко / беседовала Алена Степина] // Кислов. Экспресс. – 2017. – 29 авг. – С. 3 ; На Водах. – 2017. – 29 авг. – С. 3.

К 74 Образование и воспитание  в Кисловодске

В ближайших планах – новая школа № 16, а остальные? : [о объектах образования, включенных в мероприятия по комплексному развитию г-к Кисловодска] // Огни Кавминвод. – 2017. – 8 авг. – С. 8.

Детская музыкальная школа им. С.В. Рахманинова

Терехова, Анна. Сказочный мульти-дебют : [в  Детской музыкальной школе Кисловодска им. С.В. Рахманинова состоялось долгожданное и сказочное представление «МультиАрт-Шоу»] / Анна Терехова // Кавказ. здравница. – 2017. – 8 июля. – С. 2.
К 74.200.58 Внеучебная (внеклассная и внешкольная) воспитательная работа

Близнюк, Николай. Через горы – к морю : [о горном походе курсантов и педагогов Кисловодского центра военно-патриотического воспитания, туризма и экскурсий] / Николай Близнюк // Ставроп. правда. – 2017. – 9 авг. – С. 3.

Детские площадки в поселках : [о проблемах, связанных с поселками городского округа г-к Кисловодска] // Кислов. газ. – 2017. – 23 авг. – С. 8 : Кислов. Экспресс. – 2017. – 29 авг. – С. 4.

Растут экологи в Кисловодске : [на Станции юных натуралистов Кисловодска прошел марафон экологических идей «Эко-преображение»] // Кислов. газ. – 2017. – 27 сент. – С. 9. 

Савчук, Ольга. Лето – это маленькая жизнь : [об организации детского летнего отдыха в Кисловодске] / Ольга Савчук // Кислов. газ. – 2017. – 12 июля. – С. 9.

К 74.24 Организация общеобразовательной школы

В школах прозвенели первые звонки : [с Днем знаний поздравили учащихся кисловодской православной Свято-Никольской гимназии архиепископ Пятигорский и Черкесский Феофилакт, глава города А. Курбатов и др. почетные гости] // Кислов. газ. – 2017. – 6 сент. – С. 1.

Красников, Анатолий. Будущее в руках тех, кто учится и кто учит... : [День знаний в Кисловодске] / Анатолий Красников // Кавказ. здравница. – 2017. – 2 сент. – С. 1.

К 75 Физкультура и спорт. Туризм
«Эльбрусское кольцо – 2017» : ребята из 1–го кисловодского отряда «Юнармия» приняли участие в заключительном этапе международных армейских соревнований среди горных подразделений  // Кислов. газ. – 2017. – 16 авг. – С. 8.

Асланова, Элеонора. Летняя Заруба в Кисловодске : [о прошедших в Кисловодске соревнованиях по функциональному многоборью «Заруба»] / Элеонора Асланова // Кислов. Экспресс. – 2017. – 22 авг.  – С. 3 ; Кислов. газ. – 2017. – 30 авг. –  C. 7.

Близнюк, Н. Свобода падения : [роупджамперы (падение с большой высоты со страховкой) впервые использовали для прыжков скалы Березовского ущелья на окраине Кисловодска] / Н. Близнюк // Ставроп. правда. – 2017. – 20 сент. – С. 4.
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