К 20.1 Экология и охрана природы

Близнюк, Николай. Гостей курорта встречают свалками : [о проблеме мусорных свалок при въезде в Кисловодск] / Николай Близнюк // Ставроп. правда. – 2017. – 22 нояб. – С. 2.

В Госдуме обсудили экологические проблемы : [председатель экологического совета Кисловодска Инна Зекеева приняла участие в работе Общественного совета форума «Экология»] // Кислов. газ. – 2017. – 1 нояб. – С. 2.

Воздух в Кисловодске – какой он? : [о мониторинге состояния атмосферы на курортах КМВ] // Кисловодский Экспресс. – 2017. – 28 нояб. – С. 3 ; Кислов. газ. – 2017. – 29 нояб. – С. 2.

Красота вокруг нас : [волонтеры Кисловодска реализуют экологический проект «Цветущий город»] // Кислов. газ. – 2017. – 15 нояб. – С. 3.

Новый заведующий отделом экологии не оставит без внимания массовую рубку ореховой рощи : [председатель общественного Экологического совета Кисловодска Инна Зекеева утверждена на должность начальника экологического отдела администрации г-к Кисловодска] // Кислов. Экспресс. – 2017. – 19 дек. – С. 3.

Ольга Тимофеева: В Кисловодске будет ликвидирован крупный полигон отходов : [о мусорной свалке вблизи Нового озера : беседа с депутатом ГД от Ставроп. края Ольгой Тимофеевой] // На Водах. – 2017. – 28 нояб. – С. 1. 

«Санитарная» рубка в поселке Индустрия : [о несанкционированном кронировании в Кисловодске, повредившем 223 дерева] // Кислов. Экспресс. – 2017. – 28 нояб. – С. 4.

«Чистая страна» : [Кисловодск стал участником экологического проекта «Чистая страна»] // Кислов. газ. – 2017. – 20 дек. – С. 2.

К 26.35 Гидрогеология

Кияшко, Роман. Бювет остался под надзором : [о качестве и безопасности минеральной воды в Кисловодске и на КМВ] / Роман Кияшко // Рос. газ. – Прил. «Экономика Сев. Кавказа». – 2017. – 12 дек. – С. 18.

К 26.89 Краеведение. Кисловодск сегодня

Андреева, Александра. Жалобы взяты на заметку : [о насущных проблемах города : прямая линия с первым заместителем главы г-к Кисловодска Сергеем Никитенко] / Александра Андреева // Кислов. газ. – 2017. – 4 окт. – С. 7.

Близнюк, Николай. Кавминводам дали не рыбу, а крючок : [в Кисловодске на заседании круглого стола депутаты краевой Думы, члены правительства СК, главы городов-курортов и руководители здравниц обсудили проблемы  введения курортного сбора на КМВ] / Николай Близнюк // Ставроп. правда. – 2017. – 17 нояб. – С. 4.

Близнюк, Николай. Сделать Кисловодск лучшим курортом в мире : [на расширенном заседании рабочей группы верхней палаты российского парламента по взаимодействию с федеральными органами исполнительной власти и органами государственной власти Ставропольского края рассмотрены вопросы комплексного развития города-курорта Кисловодска] / Николай Близнюк // Ставроп. правда. – 2017. – 3 нояб. – С. 2.

В Кисловодске прошло выездное заседание Совфеда : [о заседании комитетов Совета Федерации по социальной политике, по бюджету и финансовым рынкам, по федеративному устройству, региональной политике, местному самоуправлению и делам Севера на тему «Комплексное развитие города-курорта Кисловодска»] // Кислов. газ. – 2017. – 1 нояб. – С. 9.

Григорян, Владимир. Будущее Кисловодска обсудили сегодня : [первый заместитель председателя Совета Федерации Федерального Собрания РФ Николай Федоров посетил Кисловодск] / Владимир Григорян // На Водах. – 2017. – 7 нояб. – С. 3.

Григорян, Владимир. Продолжение разговора с главой Кисловодска : [мэр Кисловодска А.В. Курбатов рассказал о перспективах развития курорта] / Владимир Григорян // На Водах. – 2017. – 3 окт. – С. 3.

Зобов, Андрей. Кисловодск станет в два раза больше : [в состав курорта войдут территории Предгорного района] / Андрей Зобов // Комсом. правда. – 2017. – 12 дек. – С. 4.

Мы – в Европейской Ассоциации исторических городов-курортов : [Кисловодск включен в Европейскую Ассоциацию исторических городов-курортов] // Кислов. газ. – 2017. – 11 окт. – С. 2.

Павленко, Татьяна. Столица реабилитации : [о новом Генеральном плане развития Кисловодска] / Татьяна Павленко // АиФ. – Прил. «Сев. Кавказ». – 2017. – № 41. – С. 15.

Первый вице-спикер Совета Федерации прибыл на Ставрополье : [первый заместитель председателя Совета Федерации Федерального Собрания РФ Николай Федоров посетил Кисловодск] // Кавказ. здравница. – 2017. – 31 окт. – С. 1.

Прохоров, Вадим. Губернатор ставит на «зеро» : [первый заместитель председателя Совета Федерации Николай Федоров провел рабочее совещание в Кисловодске по вопросам развития города-курорта] / Вадим Прохоров // Кавказ. здравница. – 2017. – 9 нояб. – С. 1,2.

Совместные планы : [главы Кисловодска и Ессентуков Александр Курбатов и Александр Некристов заключили соглашение о взаимодействии в области туризма, образования, спорта, культуры] // Кислов. газ. – 2017. – 29 нояб. – С. 8.

Сторожук, Ирина. Дела городские : [о насущных проблемах города : прямая линия с начальником управления городского хозяйства администрации г-к Кисловодска А.А. Дзюбленко] / Ирина Сторожук // Кислов. газ. – 2017. – 4 окт. – С. 7.

Стрыжкова, Ирина. За развитие города-курорта – «четыре с плюсом» : [в Кисловодске прошло совещание рабочей группы верхней палаты российского парламента по вопросам комплексного развития города] / Инина Стрыжкова // Кислов. газ. – 2017. – 8 нояб. – С. 8. 

Стрыжкова, Ирина. Курортный сбор – под контроль общественности : [в Кисловодске обсудили детали введения курортного сбора на территории Ставропольского края] / Ирина Стрыжкова // Кислов. газ. – 2017. – 22 нояб. – С. 2.

К 31 Энергетика

Чистые технологии на производстве : [на генерирующих энергообъектах Кисловодска – Кисловодской ТЭЦ и «Запикетной» ГПА-ТЭЦ большое внимание уделено вопросам экологичности производства] // Кислов. газ. – 2017. – 29 нояб. – С. 6.
К 36.99 Общественное питание

Близнюк, Николай. «Вино – это поэзия в бутылке» : [в Кисловодске состоялся Международный форум-презентация «Молодое вино»] / Николай Близнюк // Ставроп. правда. – 2017. – 17 окт. – С. 1.

Григорян, Владимир. «Молодое вино» Кисловодска : [в Кисловодске прошел Международный форум-презентация «Молодое вино»] / Владимир Григорян // На Водах. – 2017. – 17 окт. – С. 4.

Добро пожаловать в Барашку : [о кисловодском ресторане «Барашка» и его владельцах братьях Саркисян] // 4 звезды КМВ. – 2017. – № 20 (19). – С. 4-5.

Заслуженное признание : [Кисловодский хлебокомбинат празднует свое 80-летие] // Кислов. газ. – 2017. – 18 окт. – С. 9.

Молодое вино на Кисловодском бульваре : [в рамках фестиваля «Гостеприимный Кисловодск» состоялось завершающее его масштабное мероприятие – Международный форум-презентация «Молодое вино»] // Кислов. Экспресс. – 2017. – 17 окт. – С. 3.

Новикова, Ю. Праздник виноделия прописался на Кавминводах : [в Кисловодске прошел Международный форум-презентация «Молодое вино»] / Ю. Новикова // Ставроп. правда. – 2017. – 17 окт. – С. 2.

Стрыжкова, Ирина. Солнце в бокале : [в Кисловодске состоялся Международный форум-презентация «Молодое вино»] / Ирина Стрыжкова // Кислов. газ. – 2017. – 18 окт. – С. 1 ; Огни Кавминвод. – 2017. – 17 окт. – С. 2.

К 37.27 Кисловодский фарфор 
Фарфоровая симфония : [о продукции АО «Кисловодский фарфор – Феникс»] // На Водах. – 2017. – 24 окт. – С. 2.
К 38 Строительство

Близнюк, Николай. Кисловодская ложка дегтя : [о плачевном состоянии кисловодского автовокзала] / Николай Близнюк // Ставроп. правда. – 2017. – 25 окт. – С. 2. 

К.38.9 Благоустройство населенных мест

Заканчивается реконструкция сквера Реброва : [в исторической части Кисловодска завершаются работы по благоустройству сквера Реброва и планируются восстановление дома Реброва] // Кислов. Экспресс. – 2017. – 3 окт. – С. 4 ; Огни Кавминвод. – 2017. – 3 окт. – С. 3 ; Кислов. газ. – 2017. – 4 окт. – С. 8.

Кисловодск – в числе победителей : [о лауреатах краевого конкурса по благоустройству общественных территорий] // Кислов. газ. – 2017. – 22 нояб. – С. 2. 

Порядок на дворовых территориях : [в Кисловодске обсудили вопросы благоустройства городской среды] // Кислов. газ. – 2017. – 22 нояб. – С. 2. 

Стрыжкова, Ирина. Пора благоустраивать улицы планово и комплексно! : [депутаты обсудили благоустройство улиц Кисловодска] / Ирина Стрыжкова // Кислов. газ. – 2017. – 25 окт.-  С. 7.

К 39 Транспорт
17, 16, 14 – кто меньше? Закулисная война перевозчиков : [в Кисловодске установлены нерегулируемые тарифы на общественные перевозки] // Кислов. Экспресс. – 2017. – 24 окт. – С. 7.

Близнюк, Николай. Спасти курорт от удушья : [о проблемах использования электромобилей в Кисловодске] / Николай Близнюк // Ставроп. правда. – 2017. – 4 окт. – С. 2.

«Бои» перевозчиков продолжаются: «Автоколонна1721» о «декоративном» председателе : [о проблемах обществ. транспорта в Кисловодске] // Кислов. Экспресс. – 2017. – 21 нояб. – С. 7. 

Двое против всех: транспортные баталии в Кисловодске продолжаются : [о нерегулируемых тарифах на общественные перевозки] // Кислов. Экспресс. – 2017. – 31 окт. – С. 7.

Добрикова, Юлия. Кто в ответе за интересы пешехода? : [о проблемах ремонта дорог и тротуаров в Кисловодске] / Юлия Добрикова // Кислов. газ. – 2017. – 22 нояб. – С. 7.

Конарева, Н.А. Закулисные войны перевозчиков: конфликт решится в правовом поле : [о нерегулируемых тарифах на общественные перевозки в Кисловодске] / Н.А. Конарева // Кислов. Экспресс. – 2017. – 7 нояб. – С. 7.

На маршруты выйдут новые автобусы : [автобусный парк Кисловодска будет обновлен на 21 единицу] // Кислов. газ. – 2017. – 4 окт. – С. 2.

Панкова, Елена. На электромобиле – только в долину роз : [о проблемах внедрения электротранспорта в Кисловодске] / Елена Панкова // АиФ. – Прил. «Сев. Кавказ». – 2017. – № 42. – С. 2.

К 4 Сельское и лесное хозяйство

Александрова, Елена. «Белая Дача» открылась на Ставрополье : [открыт тепличный комплекс «Белая дача» в окрестностях города-курорта Кисловодска] / Елена Александрова // Кавказ. здравница. – 2017. – 16 нояб. – С. 1.
Близнюк, Николай. Открыта новая «фабрика овощей» : [уникальный тепличный комплекс появился в окрестностях Кисловодска] / Николай Близнюк // Ставроп. правда. – 2017. – 14 нояб. – С. 1.

Пчеловодство – жизнь моя! : [о кисловодском предприятии «ПчелоГрад» и пчеловоде А.М. Лещенко] // 4 звезды КМВ. – 2017. – № 20 (19). – С. 20-21.

К 48 Ветеринария

Дюбуа, Юлия. Питомник построен – что дальше? : [о проблемах введения в эксплуатацию питомника для бездомных животных] / Юлия Дюбуа // Кислов. газ. – 2017. – 1 нояб. – С. 10.

Приют для собак в Кисловодске: он как бы есть, но его как бы нет : [о проблеме бродячих животных в Кисловодске] // Кислов. Экспресс. – 2017. – 14 нояб. – С. 7.

К 5  Организация здравоохранения

IV Международный Конгресс Спа и Веллнесс : [в Кисловодске открылся четвертый Международный Конгресс индустрии красоты Спа и Веллнесс] // Кислов. газ. – 2017. – 8 нояб. – С. 9.

Близнюк, Николай. Пациенты будут довольны : [в Кисловодске начался ремонт приемного отделения Центральной городской больницы] / Николай Близнюк // Ставроп. правда. – 2017. – 1 дек. – С. 3.

Былим, Вадим. Лечить душу сложнее, чем тело : [беседа с главным врачом ГБУЗ СК «Краевая специализированная психиатрическая больница № 3» Вадимом Былимом / записала Лидия Ткачева] // На Водах. – 2017. – 24 окт. – С. 4. 

Верны клятве Гиппократа : [о работе Кисловодской городской поликлиники № 1] // На Водах. – 2017. – 12 дек. – С. 6.

Информация о контактных телефонах государственных медицинских организаций, расположенных на территории Кисловодска // Кислов. газ. – 2017. – 20 дек. – С. 16.

Курортная ассоциация – за здоровье нации! : [в Кисловодске прошло собрание Ассоциации курортной индустрии Ставропольского края (АКИСК)] // Огни Кавминвод. – 2017. – 29 дек. – С. 2.

Левченко, Галина. Здравствуй, новый человек! : [беседа с главным врачом ГБУЗ СК «Кисловодский межрайонный родильный дом» Г.М. Левченко] // Кислов. Экспресс. – 2017. – 19 дек. – С. 5. 

Медицинский форум состоится в Кисловодске : [19 октября в Кисловодске состоится шестой научно-практический форум «Актуальные вопросы внедрения инновационных технологий в практику скорой медицинской помощи»] // Кислов. Экспресс. – 2017. – 17 окт. – С. 2 ; Кислов. газ. – 2017. – 25 окт. – С. 9.

Седенков, Виктор. Для вашего здоровья – теперь и в горполиклинике № 1 г. Кисловодска! : [о кисловодской городской поликлинике № 1] / Виктор Седенков // Огни Кавминвод. – 2017. – 10 окт. – С. 2. 

Сторожук, Ирина. Если работать, то с полной самоотдачей : [о неудовлетворительном состоянии Кисловодской городской больницы : прямая линия с главным врачом ЦГБ г. Кисловодска Сергеем Георгиевичем Егоровым] / Ирина Сторожук // Кислов. газ. – 2017. – 22 нояб. – С. 8.

Танасьев, Василий. Инновационные технологии – в практику медпомощи : [в Кисловодске состоялась шестая научно-практическая конференция с международным участием Южного региона России на тему: «Актуальные вопросы внедрения инновационных технологий в практику скорой медицинской помощи»] / Василий Танасьев // Кавказ. здравница. – 2017. – 21 окт. – С. 1,2.

Фарсиянц, Антон. Фактор национальной безопасности : [в Кисловодске состоится научно-практическая конференция «Актуальные вопросы внедрения инновационных технологий в практику скорой медицинской помощи»] / Антон Фарсиянц //  Кислов. газ. – 2017. – 18 окт. – С. 8.

К 53.54 Санатории Кисловодска

Близнюк, Николай. Старейшая здравница преобразится : [в Кисловодске началась реконструкция старейшего санатория «Красные камни»] / Николай Близнюк // Ставроп. правда. – 2017. – 6 дек. – С. 1.

Елизаров, Н.А. Добро пожаловать в санаторий имени Г.К. Орджоникидзе : [беседа с руководителем кисловодского санатория Н.А. Елизаровым] / беседовал Иван Петров // На Водах. – 2017. – 28 нояб. – С. 3. 

За здоровьем – в «Панораму» : [о кисловодском СПА-отеле «Панорама»] // На Водах. – 2017. – 26 дек. – С. 2. 

Завершается строительство санатория : [в Кисловодске завершается строительство санаторно-курортного комплекса «Арника»] // Кислов. газ. – 2017. – 8 нояб. – С. 3.

Коваленко, Елена. От первой гостиницы до лучшего санатория : [кисловодский пансионат санаторного типа «Факел» ООО «Газпром трансгаз Ставрополь» стал лауреатом национального конкурса «Лучшие санатории Российской Федерации – 2017»] / Елена Коваленко // Ставроп. правда. – 2017. – 24 окт. – С. 3.

«Лечимся вместе!» : [на базе санатория «Центросоюз-Кисловодск» для детей с ограниченными возможностями здоровья управлением по курорту и туризму администрации города-курорта организован благотворительный аквареабилитационный курс лечения «Лечимся вместе!»] // Кислов. газ. – 2017. – 13 дек. – С. 7.

Мусаэлян, Валерий. Родительский десант : [в оздоровительном лагере «Сосновый бор» прошло мероприятие «Душа по капле собирает свет», посвящ. традиционному «Родительскому десанту»] / Валерий Мусаэлян // На Водах. – 2017. – 31 окт. – С 6. 

Обновятся «Красные камни» : [в кисловодском санатории начались работы по реконструкции корпусов : факты из истории санатория] //  Огни Кавминвод. – 2017. – 5 дек. – С. 2 ; Кислов. газ. – 2017. – 6 дек. – С. 8.

Отдых класса «люкс» : [15 октября кисловодскому санаторию «Целебный Нарзан» исполнилось 25 лет] //  Кислов. газ. – 2017. – 18 окт. – С. 7.

С годами только краше : [кисловодский санаторий «Узбекистан» отпраздновал свое 85-летие] // Кислов. газ. – 2017. – 27 дек. – С. 13.

Санаторий им. Г.К. Орджоникидзе. Возрождение – задача благодарная! : [о кисловодском санатории] // На Водах. – 2017. – 5 дек. – С. 3 ; 12 дек. – С. 4.
Сторожук, Ирина. Забота у нас такая : [85 лет со дня открытия отметил кисловодский санаторий «Узбекистан»] / Ирина Сторожук // Кислов. газ. – 2017. – 6 дек. – С. 8.  

Стрыжкова, Ирина. Солнечный санаторий солнечного города : [исполнилось 10 лет одной из самых крупных здравниц Кавминвод – кисловодскому санаторию «Солнечный»] / Ирина Стрыжкова // Кислов. газ. – 2017. – 20 дек. – С. 17. 

Кисловодский курортный парк

Близнюк, Н. И Лермонтов, и Демон на старом месте : [в Национальном парке «Кисловодский» завершили реконструкцию знаменитой Лермонтовской площадки] / Николай Близнюк // Ставроп. правда. – 2017. – 20 окт. – С. 3. 

Близнюк, Николай. Воркаут для Национального парка : [в национальном парке «Кисловодский» появилась первая на курорте полнокомплектная площадка для уличного фитнеса (воркаута)] / Николай Близнюк // Ставроп. правда. – 2017. – 29 нояб. – С. 3 ; Кислов. газ. – 2017. – 29 нояб. – С. 8.

Громова, Елена. Ты всегда красив, мой старый парк! : [об истории Кисловодского курортного парка : через разруху к восстановлению] / Елена Громова // Ставроп. правда. – 2017. – 27 окт. – С. 3.

Еще пригодится!!! : [национальный парк «Кисловодский» и Кисловодский государственный многопрофильный техникум провели эколого-просветительскую акцию «Еще пригодится!», приуроч. к Всемирному дню вторичной переработки] // Кислов. Экспресс. – 2017. – 21 нояб. – С. 8.

Интернет фестиваль «Знакомьтесь, это мой друг» : [национальный парк «Кисловодский» проводит интернет-фестиваль, посвящ. проблеме бездомных животных] // Кислов. Экспресс. – 2017. – 7 нояб. – С. 8.

Новые выставки : [национальный парк «Кисловодский» приготовил для жителей и гостей курорта художественные выставки «Живописный калейдоскоп», «Тайны эмальера» и «Природа дарит вдохновение…»] // Кислов. газ. – 2017. – 27 дек. – С. 8.

Подведены итоги первого городского фотоконкурса «Кисловодск: вчера, сегодня, завтра…» : [выставка работ участников фотоконкурса прошла в здании Нарзанной галереи] // Кислов. Экспресс. – 2017. – 12 дек. – С. 8.

Прогулка из века в век : [история кисловодского Курортного парка / из кн. С.В. Боглачева и С.Н. Савенко «Архитектура старого Кисловодска»] // 4 звезды КМВ. – 2017. – № 23. – С. 44-45. 

Старый тир в Кисловодском парке – закрытие или возрождение?  : [о проблемах реконструкции тиров в национальном парке «Кисловодский» и по ул. Кирова]  // Кислов. Экспресс. – 2017. – 14 нояб. – С. 7.

Экскурсии в национальном парке «Кисловодский» : [об экскурсиях по самым живописным и значимым местам парка] // Кислов. Экспресс. – 2017. – 5 дек. – С. 10.

Юферева, Виктория. Гордость кисловодского курорта : [о мероприятиях ФГБУ «Национальный парк «Кисловодский» в рамках Года экологии в России] / Виктория Юферева // 4 звезды КМВ. – 2017. – № 23. – С. 4-5. 

Юферева, Виктория. Не губить, а сохранять : [о новом формате развития национального парка «Кисловодский» в Год экологии : беседа с начальником отдела экологического просвещения ФГБУ «Национальный парк «Кисловодский» Викторией Юферевой / записала Татьяна Павленко] // АиФ. – Прил. «Сев. Кавказ». – 2017. – № 48. – Вкл. «Год экологии». – С. 4.

«Я люблю тебя, мой старый парк…» : [вышел в свет четвертый авторский фотоальбом Юрия Самойлова о национальном парке «Кисловодский»] // Огни Кавминвод. – 2017. – 5 дек. – С. 8 ; На Водах. – 2017. – 5 дек. – С. 7 ; Кислов. газ. – 2017. – 20 дек. – С. 8.

Я люблю тебя, мой старый парк... : [готовится к печати четвертый авторский альбом кисловодского журналиста Юрия Самойлова из серии «Я люблю тебя, мой старый парк...»] // На Водах. – 2017. – 24 окт. – С. 1.

К 63 История Кисловодска

Кисловодчане – участники войны

Зверева, Ольга. Многие лета! : [ветеранам Великой Отечественной войны, кисловодчанам Николаю Федоровичу Пацуло и Сергею Афанасьевичу Немченко исполнилось 90 лет] / Ольга Зверева // Кислов. газ. – 2017. – 18 окт. – С. 9.

Кучукова, Джаннета. Вспоминая героев Отечества : [о Герое Советского Союза, участнике Великой Отечественной войны Иване Двадненко] / Джаннета Кучукова // Кислов. газ. – 2017. – 20 дек. – С. 9.

Мусаэлян, В. На фронт – добровольцем, на всю жизнь – офицером : [о ветеране Великой Отечественной войны, кисловодчанине Николае Федоровиче Пацуло] / В. Мусаэлян // На Водах. – 2017. – 7 нояб. – С. 6.

Нерсесян, С. Отрывок из рассказа «Вот тебе «не звери» : [о кисловодчанах-подпольщиках, работавших в городе во время немецко-фашистской оккупации] / С. Нерсесян // На Водах. – 2017. – 10 окт. – С. 16.

Чествование юбиляров : [ветеранам Великой Отечественной войны, кисловодчанам Евгению Васильевичу Цветкову и Даниилу Афанасьевичу Шевелеву исполнилось 90 лет, Ивану Ивановичу Кузнецову – 95 лет] // На Водах. – 2017. – 19 дек. – С. 7.

Юбилей связиста : [ветерану Великой Отечественной войны, кисловодчанину И.И. Кузнецову исполнилось 95 лет] // На Водах. – 2017. – 12 дек. – С. 7.

К 63.4 Археология

В Кисловодске нашли следы динозавра : [на заседании общественного совета по культурному наследию г-к Кисловодска принято решение инициировать процесс по обеспечению доступа к памятнику палеонтологии] // Кислов. Экспресс. – 2017. – 5 дек. – С. 3 ; Огни Кавминвод. – 2017. – 5 дек. – С. 2 .

Иванова, Арина. Продолжает удивлять : [на заседании общественного совета по культурному наследию г-к Кисловодска принято решение инициировать процесс по обеспечению доступа к памятнику палеонтологии – следу динозавра] / Арина Иванова // Кислов. газ. – 2017. – 6 дек. – С. 8. 

К 65  Экономика
Бизнесмены из ОАЭ проявили интерес к инвестиционным возможностям города : [Кисловодск посетила делегация бизнесменов из ОАЭ] // Кислов. Экспресс. – 2017. – 26 дек. – С. 7 ; Кислов. газ. – 2017. – 27 дек. – С. 8.

Близнюк, Н. Кластеры как драйвер : [в Кисловодске прошел VII форум крупнейших компаний СКФО, организованный аналитическим центром «Эксперт Юг» при поддержке Торгово-промышленной палаты СК] / Н. Близнюк // Ставроп. правда. – 2017. – 3 нояб. – С. 2.

К 65.261 Финансы

Кисловодск. Контрольно-счетная палата городского округа города-курорта. Заключение по результатам внешней проверки отчета об исполнении бюджета города-курорта Кисловодска за 9 месяцев 2017 года // Кислов. газ. – 2017. – 22 нояб. – С. 11.

Стрыжкова, Ирина. Бюджет-2018 сохраняет социальную направленность : [Дума г-к Кисловодска утвердила бюджет на 2018 год и плановый период 2019-2020 годов] / Ирина Стрыжкова // Кислов. газ. – 2017. – 27 дек. – С. 3.

К 65.272 Социальное страхование. Социальное обеспечение. Социальная помощь
В гости к Ярошенко : [в рамках проекта «Инклюзивный музей» ГБУСО «Кисловодский КЦСОН» организовал для детей-инвалидов благотворительную экскурсию в музей Н.А. Ярошенко] // Кислов. газ. – 2017. – 13 дек. – С. 11 ; Огни Кавминвод. – 2017. – 12 дек. – С. 2.

Петров, О. «Мы познаем мир» : [о коррекционо-развивающих занятиях с детьми в ГБУСО «Кисловодский КЦСОН» в рамках месячника, приуроч. ко Дню белой трости] / О. Петров // Кислов. газ. – 2017. – 29 нояб. – С. 10.

К 65.278 Благотворительность

 «Волонтером быть модно!» : [в Кисловодске прошел ежегодный съезд волонтеров] // Кислов. газ. – 2017. – 13 дек. – С. 1 ; Огни Кавминвод. – 2017. – 12 дек. – С. 2.

Делай добро! : [в Кисловодске стартует общественная благотворительная акция «От чистого сердца»] // Кислов. Экспресс. – 2017. – 17 окт. – С. 3 ; 7 нояб. – С. 3.

Моденко, Никита. Государство поддержало волонтерство баллами к ЕГЭ : [беседа с руководителем волонтерского отряда кисловодского медицинского колледжа «Оберегающие жизнь» Никитой Моденко / записала Александра Леградская] // Кислов. газ. – 2017. – 25 окт. – С. 9. 

#ПисьмоДедуМорозу : [в рамках ежегодной благотворительной акции #добронавысоте «Центр молодёжи» Кисловодска и ресторанный комплекс «Высота 5642» запустили совместную акцию #ПисьмоДедуМорозу] // Кислов. газ. – 2017. – 13 дек. – С. 9.

Слет волонтеров СКФО : [член Молодежной палаты при Думе Кисловодска Асиман Юсибов принял участие в Слете добровольческих движений СКФО и ЮФО «Зимний Доброград»] // Кислов. газ. – 2017. – 20 дек. – С. 2.

Стрыжкова, Ирина. Среда «доступная» – ни лифта, ни пандуса : [о нерабочем лифте в подземном переходе на Курортном бульваре в Кисловодске] / Ирина Стрыжкова // Кислов. газ. – 2017. – 8 нояб. – С. 10.

К 65.38 Экономика связи

Сидорова. Виктория. Лучшие в стране : [о работе почтовой связи в Кисловодске и на КМВ] / Виктория Сидорова // Кислов. газ. – 2017. – 11 окт. – С. 5.

К 65.42 Экономика торговли

Самойлов, Юрий. В центре курорта незаконная схема? : [о незаконной торговле в центре Кисловодска] / Юрий Самойлов // На Водах. – 2017. – 3 окт. – С. 4.

Сторожук, Ирина. Что волнует жителей? : [на традиционной прямой линии руководства г-к Кисловодска с гражданами были рассмотрены актуальные вопросы в сфере торговли и сервиса] / Ирина Сторожук // Кислов. газ. – 2017. – 13 дек. – С. 6.

К 65.433 Экономика туризма

Близнюк, Николай. Богатым – санатории, остальным – таблетки : [в Кисловодске прошло заседание координационного совета региональных отделений Российского союза промышленников и предпринимателей (РСПП) по СКФО по вопросам проблем и перспектив развития туристско-рекреационного комплекса] / Николай Близнюк // Ставроп. правда. – 2017. – 10 нояб. – С. 2.

Кияшко, Р. Поплыли : [о сотрудничестве Азербайджана и Ставропольского края, в т.ч. Кисловодска, в сфере туризма и инвестиций] / Роман Кияшко // Рос. газ. – Прил. «Экономика Сев. Кавказа». – 2017. – 3 окт. – С. 19.

На новогодние каникулы – в Кисловодск : [в 2017 году Кисловодск вошел в десятку самых популярных городов России для отдыха в новогодние праздники] // Кислов. газ. – 2017. – 13 дек. – С. 9. 

Развитие туризма на Северном Кавказе : [о развитии туризма в Кисловодске в рамках стратегии социального и экономического развития региона до 2035 года] // Кислов. газ. – 2017. – 6 дек. – С. 9.

К 65.441 Экономика жилищно-коммунального хозяйства. Городское хозяйство

Григорян, Владимир. В сетях коммунальных служб : [о высоких тарифах на коммунальные услуги в Кисловодске] / Владимир Григорян // На Водах. – 2017. – 14 нояб. – С. 5.

Дворников, А. Мусорные баталии продолжаются : [о конфликте мусоровывозящих компаний в Кисловодске] / А. Дворников // Кислов. Экспресс. – 2017. – 10 окт. – С. 3.

К 66.3 (2Рос)3 Социально-политические проблемы
В Кисловодске продолжают поджигать аптеки : [о печально известном пункте безрецептурной торговли «Лирикой»] // Кислов. Экспресс. – 2017. – 31 окт. – С. 3.

Дюбуа, Юлия. Самосуд как следствие несовершенства закона : [на заседании Совета молодых депутатов г-к Кисловодска рассмотрены вопросы незаконной деятельности аптек (торговля «Лирикой»)] / Юлия Дюбуа // Кислов. газ. – 2017. – 1 нояб. – С. 11. 

Сторожук, Ирина. Поговорим о коррупции : [в преддверии Дня борьбы с коррупцией в администрации Кисловодска прошел круглый стол на тему: «Пути и способы профилактики коррупции на муниципальной службе»] / Ирина Сторожук // Кислов. газ. – 2017. – 13 дек. – С. 2.

Стрыжкова, Ирина. О делах и тревогах : [на заседании Думы г-к Кисловодска рассмотрены вопросы незаконной деятельности аптек (торговля «Лирикой»)] / Ирина Стрыжкова // Кислов. газ. – 2017. – 1 нояб. – С. 3.

Школьники против коррупции! : [в Кисловодске прошел ежегодный конкурс для детей по двум номинациям от 12 до 14 лет и от 14 до 18 лет] // Кислов. Экспресс. – 2017. – 5 дек. – С. 4.

К 66.6 Политические партии
Задачи партии : [в Кисловодске прошла 31-я конференция Кисловодского местного отделения Ставропольского регионального отделения Всероссийской политической партии «Единая Россия»] // Кислов. газ. – 2017. – 11 окт. – С. 10.

К 66.74 Движение и организации женщин

Городской женсовет подвел итоги года : [лидеры городского женского движения Кисловодска на своем собрании выработали предложения по решению наиболее острых проблем семьи, материнства и детства и наметили планы мероприятий социального характера] // Кислов. газ. – 2017. – 13 дек. – С. 3 ; Огни Кавминвод. – 2017. – 12 дек. – С. 2.
К 66.75 Движение и организации молодежи
Близнюк, Николай. Учись, студент! : [в Кисловодске на базе ДОЛ «Сосновый бор» прошел краевой лагерь студенческого актива «Лидеры Ставрополья. XXI век»] / Николай Близнюк // Ставроп. правда. – 2017. – 22 нояб. – С. 2 ; Кислов. газ. – 2017. – 22 нояб. – С. 6.


Кучукова, Джаннета. «Не дайте себя обмануть» : [волонтеры кисловодского отряда «Макси» приступили к информационной борьбе с кибермошенниками] / Джаннета Кучукова // Кислов. газ. – 2017. – 11 окт. – С. 5 ; Кислов. Экспресс. – 2017. – 10 окт. – С. 4.

Нещерет, Е. Есть проблема? Будем решать! : [лидеры ученического самоуправления образовательных организаций г-к Кисловодска совместно с представителями администрации и общественных организаций города в формате круглого стола обсудили проблемы межэтнических взаимоотношений и проблем молодежи города] / Е. Нещерет // Кислов. газ. – 2017. – 6 дек. – С. 10.

Сторожук, Ирина. Искренний диалог : [глава Кисловодска Александр Курбатов и председатель городской Думы Любовь Волошина встретились с молодежью – лидерами ученического самоуправления и студентами – в целях обсуждения социально-экономической ситуации, сложившейся в городе] / Ирина Сторожук // Кислов. газ. – 2017. – 22 нояб. – С. 1 ; На Водах. – 2017. – 28 нояб. – С. 6.

К 66.79 Другие общественно-политические организации, движения, союзы

Бегляков, Ю.С. Выборы атамана : [Сергей Георгиевич Финенко избран Атаманом Кисловодского городского казачьего общества] / Ю.С. Бегляков // На Водах. – 2017. – 7 нояб. – С. 3.  

Веретенникова, С.И. Оглянись, незнакомый прохожий! : [в Кисловодске стартовал месячник Белой трости, приуроч. к Международному дню слепых] / С.И. Веретенникова // На Водах. – 2017. – 24 окт. – С. 6.

Григорян, Владимир. Кисловодский «Горсовет» приступил к работе : [состоялось первое рабочее заседание общественного объединения «Горсовет», в который вошли более десяти общественных организаций города] / Владимир Григорян // На Водах. – 2017. – 21 нояб. – С. 1. 
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Юристы Кисловодска объединяются в профессиональный совет : [на форуме практикующих юристов в Кисловодске был учрежден Совет юридической безопасности] // Кислов. Экспресс. – 2017. – 5 дек. – С. 1,3.

К 68.49(2) Вооруженные силы России и СССР
Военно-учетный стол подводит итоги первого года работы : [в январе 2018 года исполняется год с момента образования и начала работы структурного подразделения администрации Кисловодска – Военно-учетного стола] // Кислов. газ. – 2017. – 20 дек. – С. 8.

К 74 Образование и воспитание  в Кисловодске

Александрова, Анастасия. Скорость и сила – вот наше кредо! : [об участии воспитанников Свято-Никольской классической гимназии в региональных и всероссийских конкурсах и соревнованиях] / Анастасия Александрова // На Водах. – 2017. – 7 нояб. – С. 7. 

Всероссийская конференция Семья и школа прошла в Кисловодске : [Всероссийская конференция «Семья и школа в XXI веке» прошла в администрации города-курорта Кисловодска] // Кислов. Экспресс. – 2017. – 24 окт. – С. 3 ; Кислов. газ. – 2017. – 25 окт. – С. 1.

Всероссийский семинар-совещание : [на базе санатория «Солнечный» в Кисловодске проходит четырехдневный Всероссийский семинар-совещание для педагогов, реализующих направления деятельности Общероссийской общественно-государственной детско-юношеской организации «Российское движение школьников»] // Кислов. газ. – 2017. – 4 окт. – С. 10.

Горожанинова, Оксана. Вот это дали стране «угля»! : [о детском саде № 4 г. Кисловодска и его руководителе А.В. Борисовой] / Оксана Горожанинова // На Водах. – 2017. – 3 окт. (№ 40). – С. 18.

Джумалиева, Лейла. Мы поздравить Вас рады : [об учителе математики кисловодского лицея № 8 Н.А. Чунихиной] / Лейла Джумалиева  // На Водах. – 2017. – 3 окт. – С. 18.

Закулисье счастливого детства : [о детском саде № 19 г-к Кисловодска] // На Водах. – 2017. – 3 окт. – С. 1.

Илона Исаева. Педагог, руководитель, творец счастливого детства : [беседа с руководителем частного детского сада и Академии «Вундеркинд», педагогом-психологом И.В. Исаевой] / беседовала Эльвира Орлова // Кислов. Экспресс. – 2017. – 12 дек. – с 4.

Коваленко, И.А. Урок длиною в четверть века : [интервью с директором кисловодской средней школы № 15 Ириной Анатольевной Коваленко] / интервью взяла Ольга Савчук // Кислов. газ. – 2017. – 4 окт. – С. 1.

Лакатуш, Мария. Кисловодские школьники продемонстрировали финансовую грамотность : [учащиеся лицея №4 и гимназии №19 г-к Кисловодска приняли участие в защите индивидуальных творческих проектов по финансовой грамотности, которая состоялась в рамках проекта, подготовленного Министерством финансов и Министерством образования Российской Федерации] / Мария Лакатуш // Кислов. Экспресс. – 2017. – 26 дек. – С. 6.

Мир особенных детей : [о кисловодском детском саде «Крепыш» для детей с различными формами задержки развития] // Кислов. Экспресс. – 2017. – 31 окт. – С. 4.

Школа будет! : [подготовлен проект строительства нового здания кисловодской школы № 16] // Кислов. газ. – 2017. – 11 окт. – С. 2 ; Кислов. Экспресс. – 2017. – 10 окт. – С.4.

Эксперты образования Центра Поиск обучают родителей и педагогов : [о кисловодском Центре для одаренных детей «Поиск»] // Кислов. Экспресс. – 2017. – 26 дек. – С. 4.

Этот детский сад – самый лучший в Кисловодске : [о детском саде «Виктория»]  // Кисловодский Экспресс. – 2017. – 3 окт. – С. 4.

Детская музыкальная школа им. С.В. Рахманинова

Александрова, М. Нам 25 лет! : [юбилей отмечает отделение эстетического воспитания ДМШ им. С.В. Рахманинова] / М. Александрова // Кислов. газ. – 2017. – 25 окт. – С. 7.  

Илюхин, С. Встреча с мастером : [в кисловодской ДМШ им. С.В. Рахманинова состоялась встреча юных музыкантов с известным баянистом, заслуженным артистом России В.В. Ушениным] / С. Илюхин // Кислов. газ. – 2017. – 18 окт. – С. 7.

Савчук, Ольга. Без них не был бы мир удивителен : [в ДМШ имени Рахманинова прошел праздничный концерт, посвящ. Дню учителя] / Ольга Савчук // Кислов. газ. – 2017. – 11 окт. – С. 8. 

Симфония звезд : [учащиеся детской музыкальной школы им. С.В. Рахманинова приняли участие во II Всероссийском конкурсе искусства и творчества «Симфония звезд», прошедшем в Ессентуках] // На Водах. – 2017. – 19 дек. – С. 9.

Детская музыкальная школа № 2


Кулик, Л.И. Праздник для всех : [в кисловодской ДМШ № 2 состоялся концерт, посвящ. Дню толерантности] / Л.И. Кулик // На Водах. – 2017. – 5 дек. – С. 5.


 Пашкина, Е. Н. Посвящение в музыканты : [праздник юных музыкантов для детей 4 – 6 лет с успехом прошёл в ДМШ № 2] / Е. Н. Пашкина // Кислов. Экспресс. – 2017. – 7 нояб. – С. 4.

К 74.200.58 Внеучебная (внеклассная и внешкольная) воспитательная работа

Массовер, Антон. Суд над патриотами  : [о проблемах кисловодского МКОУ ДО «ЦЕНТУР»] / Антон Массовер // На Водах. – 2017. – 19 дек. – С. 5. 

Престижная награда : [МКОУ ДО «ЦЕНТУР» города-курорта Кисловодска стало лауреатом конкурса «100 лучших организаций дополнительного образования России»] // Кислов. газ. – 2017. – 27 дек. – С. 7.

К 74.57 Среднее специальное образование. Педагогика среднего специального образования

За 85 лет – 17 тысяч специалистов : [в ГБПОУ СК «Кисловодский медицинский колледж» прошла научно-практическая конференция, посвящ. 85-летию со дня его основания] // Кислов. газ. – 2017. – 22 нояб. – С. 5.

Заузолков, Николай. За награды боролись студенты : [в Кисловодском медицинском колледже СК состоялся открытый спортивный фестиваль студентов, посвящ. 85-летию ГБПОУ Ставропольского края «Кисловодский медицинский колледж»] / Николай Заузолков // Кавказ. здравница. – 2017. – 14 нояб. – С. 4.

Кирпенко, Екатерина. Устремленным в будущее – 85! : [ГБПОУ СК «Кисловодский медицинский колледж» отметил 85-летие со дня основания] / Екатерина Кирпенко // Кавказ. здравница. – 2017. – 16 дек. – С. 1,2,6.

Признанный лидер : [Кисловодский медицинский колледж Минздрава России стал победителем Всероссийского конкурса «Лучшее среднее медицинское образовательное учреждение – 2017»] // Кислов. газ. – 2017. – 29 нояб. – С. 10. 

Романенко, Екатерина. Колледж, отвечающий вызовам времени : [в ГБПОУ СК «Кисловодский медицинский колледж» прошла научно-практическая конференция «Инновационные подходы к организации образования в медицинском колледже: вызовы времени и решения», посвященная 85-летию со дня основания колледжа] / Екатерина Романенко // Кавказ. здравница. – 2017. – 25 нояб. – С. 1,6. 

Солидный юбилей : [ГБПОУ СК «Кисловодский медицинский колледж» отметил 85-летие со дня основания] // Кислов. газ. – 2017. – 13 дек. – С. 5.

К 75 Физкультура и спорт. Туризм
23 награды кикбоксеров : [кикбоксеры из Кисловодска завоевали награды на соревнованиях в Невинномысске, посвящ. Дню Матери] // Кислов. газ. – 2017. – 29 нояб. – С. 9.

Беляева, Алена. Именитый боксер Александр Поветкин тренируется в Кисловодске / Алена Беляева // Комсом. правда. – 2017. – 25 окт. – С. 4. 

Близнюк, Николай. Зумба и йога в Национальном парке : [в Кисловодске на Первомайской поляне профессиональные инструкторы впервые провели со всеми желающими занятия по популярнейшей разновидности фитнеса – зумбе, а также йоге] / Николай Близнюк // Ставроп. правда. – 2017. – 4 окт. – С. 4.

Близнюк, Николай. Кузница чемпионов... во дворе : [новую универсальную спортплощадку открыли в Кисловодске] / Николай Близнюк // Ставроп. правда. – 2017. – 1 нояб. – С. 3.

Близнюк, Николай. Нет непроходимых дорог : [в Кисловодске в восьмой раз прошли состязания по трофи-спринту на кубок ФНПР] / Николай Близнюк // Ставроп. правда. – 2017. – 17 окт. – С. 4 ; Кислов. газ. – 2017. – 18 окт. – С. 9.

Близнюк, Николай. Трещина : [физкультурно-оздоровительный комплекс в Кисловодске могут закрыть из-за трещины в здании] / Николай Близнюк // Ставроп. правда. – 2017. – 25 окт. – С. 1.

Борисов, Иван. По методике чемпионов мира начали воспитывать юных футболистов в Кисловодске : [беседа с тренером Иваном Борисовым] / записал Николай Близнюк // Ставроп. правда. – 2017. – 5 дек. – С. 4.

В Кисловодске снесли стадион : [в Кисловодске продолжается реконструкция нижней базы «Юг Спорта»] // Кислов. Экспресс. – 2017. – 17 окт. – С. 4 ; Кислов. газ. – 2017. – 18 окт. – С. 2.

В подарок горожанам : [в Кисловодске состоялся первый праздник двора – открытие многофункциональной спортивной площадки, построенной по партийной программе «Единой России» «Формирование комфортной городской среды»] // Кислов. газ. – 2017. – 1 нояб. – С. 1,2.

Валуйская, Эвелина. Профсоюзы: мощь и натиск : [в рамках празднования дня профсоюзного курорта в Кисловодске в восьмой раз прошли состязания по трофи-спринту на кубок ФНПР] / Эвелина Валуйская // Огни Кавминвод. – 2017. – 17 окт. – С. 8.

Григорян, Владимир. На проспекте Победы – новая спортплощадка : [в Кисловодске состоялось открытие многофункциональной спортивной площадки, построенной по партийной программе «Единой России» «Формирование комфортной городской среды»] / Владимир Григорян // На Водах. – 2017. – 7 нояб. – С. 7.

Григорян, Владимир. Шахматный ренессанс Кисловодска : [в шахматном клубе РГСУ «Маэстро» прошел открытый турнир по быстрым шахматам] / Владимир Григорян // На Водах. – 2017. – 28 нояб. – С. 4. 

Григорян, Р. Кросс к вершине : [о кисловодском легкоатлете Евгении Свиридове] / Р. Григорян // Кислов. газ. – 2017. – 29 нояб. – С. 9.  


Грошев, Евгений. Александр Поветкин в Кисловодске : [знаменитый боксер тренируется в Кисловодске] / Евгений Грошев // Кислов. газ. – 2017. – 25 окт. – С. 10.

Заузолков, Николай. Возродил волейбол в городе : [на базе ДЮСШ №1 г-к Кисловодска прошел первый Открытый турнир, посвящ. памяти заслуженного тренера России по волейболу Омари Гаджиевича Бутаева : о др. спортивных событиях города] / Николай Заузолков // Кавказ. здравница. – 2017. – 1 нояб. – С. 7.

Заузолков, Николай. Кисловодчанки – на высоте : [об успехах кисловодских гимнасток на открытом первенстве минераловодского городского округа] / Николай Заузолков // На Водах. – 2017. – 7 нояб. – С. 7. 

Заузолков, Николай. На помосте – грации : [Кисловодский физкультурно-оздоровительный комплекс (ФОК) стал местом проведения открытого первенства города по художественной гимнастике в групповых упражнениях и в личном первенстве] / Николай Заузолков // Кавказ. здравница. – 2017. – 7 дек.  – С. 4.

Заузолков, Николай. На помосте вновь – грации : [Кисловодск принял участниц соревнований по художественной гимнастике на Кубок Ставропольского края.] / Николай Заузолков // Кавказ. здравница. – 2017. – 17 окт. – С. 4.

Заузолков, Николай. На призы «Кубок чемпионов» : [в Кисловодске прошел открытый городской турнир по художественной гимнастике на призы «Кубок чемпионов»] / Николай Заузолков // Кавказ. здравница. – 2017. – 10 окт. – С. 4.

Заузолков, Николай. На призы «Кубок чемпионов» : [в Кисловодске прошел открытый городской турнир по художественной гимнастике на призы «Кубок чемпионов»] / Николай Заузолков // Кавказ. здравница. – 2017. – 10 окт. – С. 4 ; Кислов. газ. – 2017. – 18 окт. – С. 7.

Заузолков, Николай. Памяти Георгия Арустамова : [в Кисловодске на кортах санаториев «Целебный нарзан» и «Долина Нарзанов» прошел традиционный, 44-й  по счёту, турнир Российского теннисного тура (РТТ) памяти Героя Советского Союза Георгия Аркадьевича Арустамова] / Николай Заузолков // На Водах. – 2017. – 14 нояб. – С. 7 ; Кавказ. здравница. – 2017. – 21 нояб. – С. 4.

Заузолков, Николай. Памяти Омари Бутаева : [в Кисловодской ДЮСШ №1 прошел первый турнир по волейболу, посвящ. памяти заслуженного тренера России по волейболу Омари Гаджиевича Бутаева] / Николай Заузолков //Кислов. Экспресс. – 2017. – 7 нояб. – С. 4.

Кисловодчане вышли на «Тропу здоровья» : [в Кисловодске прошло спортивно-оздоровительное и просветительское мероприятие «Тропа здоровья», приуроч. ко Всемирному дню туризма] // Кислов. газ. – 2017. – 4 окт. – С. 8.

Место притяжения молодежи : [в Кисловодске состоялось открытие многофункциональных спортивных площадок, построенных в рамках приоритетного проекта партии «Единая Россия» «Формирование комфортной городской среды»] // Кислов. газ. – 2017. – 22 нояб. – С. 2,9 ; На Водах. – 2017. – 28 нояб. – С. 6.

На пьедестале – кисловодчане : [кисловодчане приняли участие во всероссийском турнире по боксу класса «А» памяти заслуженного тренера Украины, двукратного чемпиона Европы среди профессионалов по боксу Педро Саэс Бенедикто] // На Водах. – 2017. – 19 дек. – С. 9 ; Кислов. газ. – 2017. – 20 дек. – С. 9.

Начало положено : [в Кисловодске прошел первый футбольный матч на новой спортивной площадке с искусственным покрытием] // Кислов. газ. – 2017. – 18 окт. – С. 8. 

Орлова, Эльвира. «Чемпион» с юных лет : [в Кисловодске открылась детская футбольная школа] / Эльвира Орлова // Кислов. Экспресс. – 2017. – 19 дек. – С. 4.

Орлова, Эльвира. Спорт на высоте 1242 м. : [о Филиале ФГБУ «Юг Спорт» в г. Кисловодске] / Эльвира Орлова // Кислов. Экспресс. – 2017. – 31 окт. – С. 4. 

Сдали с браком и в сторону : [при строительстве кисловодского ФОКа выявлены дефекты из-за некачественно выполненных работ] // Кислов. газ. – 2017. – 8 нояб. – С. 6.

Сторожук, Ирина. Гордость нашего курорта : [о Филиале ФГБУ «Юг Спорт» в г. Кисловодске] / Ирина Сторожук // Кислов. газ. – 2017. – 1 нояб. – С. 8.

Три золотых у Кисловодска! : [об успехе кисловодских спортсменов международном турнире по боксу] // На Водах. – 2017. – 3 окт. – С. 13.

Турнир памяти Николая Лобжанидзе : [в Кисловодске прошел юбилейный международный турнир, посвящ. памяти председателя федерации баскетбола в Кисловодске, капитана кисловодской баскетбольной команды ветеранов Н.П. Лобжанидзе] // Кислов. газ. – 2017. – 29 нояб. – С. 9 ; Кавказ. здравница. – 2017. – 5 дек. – С. 4.

К 76 Средства массовой информации. Книжное дело

Иванова, Арина. Наш юбилей : [исполнилось 20 лет со дня выхода в свет первого номера «Кисловодской газеты»] / Арина Иванова // Кислов. газ. – 2017. – 25 окт. – С. 1.

Самойлов, Ю. Открытое письмо прокурору Ставропольского края А.Б. Богданчикову. «Протест» против истины : [открытое письмо в связи с деятельностью журналиста А.М. Красникова] / Ю. Самойлов // На Водах. – 2017. – 21 нояб. – С. 4.

Стрыжкова, Ирина. По страницам 20-летней истории : [20-летие отмечает городская «Кисловодская газета»] / Ирина Стрыжкова // Кислов. газ. – 2017. – 25 окт. – С. 8.

К 77 Социокультурная деятельность в сфере досуга

Аллея памяти : [в Кисловодске прошел цикл мероприятий, приуроч. к 100-летию Октябрьской революции] // Кислов. газ. – 2017. – 15 нояб. – С. 1,8.

Близнюк, Николай. Журавли прилетели... : [в рамках фестиваля «Гостеприимный Кисловодск» на Курортном бульваре города-курорта с размахом отпраздновали День армянской культуры] / Николай Близнюк // Ставроп. правда. – 2017. – 11 окт. – С. 1.

В Кисловодске состоялся фестиваль национальных культур «Мир на Кавказе-2017» // На Водах. – 2017. – 10 окт. – С. 3. 

Красников, Анатолий. Дружба без границ : [в рамках фестиваля «Гостеприимный Кисловодск» в городе-курорте прошли Дни армянской культуры] / Анатолий Красников // Кавказ. здравница. – 2017. – 17 окт. – С. 4.

Савчук, Ольга. Праздник украсил будни : [армянская национально-культурная автономия «Крунк» в рамках фестиваля «Гостеприимный Кисловодск» провела День национальной культуры]  / Ольга Савчук // Кислов. газ. – 2017. – 11 окт. – С. 1 ; Огни Кавминвод. – 2017. – 10 окт. – С. 7.

Самые лучшие на свете : [в Кисловодске прошел цикл мероприятий ко Дню матери] // Кислов. газ. – 2017. – 29 нояб. – С. 1,9.

Стрыжкова. Ирина. День народного единства под кисловодским солнцем : [о мероприятиях, посвящ. празднованию Дня народного единства]  / Ирина Стрыжкова // Кислов. газ. – 2017. – 8 нояб. – С. 1 ; Огни Кавминвод. – 2017. – 7 нояб. – С. 8.

К 77.2  Клубная работа

Отметим достойно : [воспитанники  кисловодского детского спортивно-патриотического клуба самбо «Витязь» провели Вахту памяти у мемориала Защитникам перевалов Кавказа на поляне Таулу (Архыз)] // Кислов. газ. – 2017. – 25 окт. – С. 9.

Посвящение в кадеты : [торжественная церемония посвящения в кадеты воспитанников военно-патриотического клуба «Беркут» состоялась у памятника погибшим в локальных войнах] // Кислов. газ. – 2017. – 15 нояб. – С. 9.

К 78 Библиотеки Кисловодска

Александрова, Анастасия. Прошу тебя, пиши мне письма!.. : [в библиотеке-филиале № 4 кисловодской ЦБС состоялась встреча участников творческой группы «Книжные дети», посвящ. Дню написания бумажных писем] / Анастасия Александрова // На Водах. – 2017. – 21 нояб. – С. 8. 

Библиотека и интернет : [сотрудники центральной детской библиотеки  Кисловодска прошли обучение в дистанционной онлайн-школе «Библиотекарь + Интернет» по программе повышения квалификации «Библиотекарь и современная медиасреда: грани творческого и образовательного взаимодействия»] // Кислов. газ. – 2017. – 25 окт. – С. 10.

Близнюк, Николай. Певец терского казачества : [сотрудники кисловодской ЦГБ им. А.И. Солженицына приняли участие в подготовке и проведении памятных мероприятий к 90-летию со дня рождения ставропольского писателя Андрея Губина] / Николай Близнюк // Ставроп. правда. – 2017. – 20 окт. – С. 3.

В атмосфере творчества : [заведующая сектором «Редкая книга» Кисловодской ЦГБ им. А.И. Солженицына Н. Еремеева приняла участие в творческом вечере поэтессы А.Полянской, приуроч. к ее юбилею] // Кислов. газ. – 2017. – 29 нояб. – С. 8.

Голоса прошлого : [сотрудники кисловодской ЦГБ им. А.И. Солженицына подготовили и провели тематическое театрализованное представление у памятника В.И. Ленину, приуроч. к 100-летию Октябрьской революции в России] // Кислов. газ. – 2017. – 15 нояб. – С. 8.

Копосова. Е. Минут бесценных благодать… : [в кисловодской ЦГБ им. А.И. Солженицына прошло заседание клуба «Лада», посвящ. 110-летию со дня рождения краеведа Леонида Польского] / Е. Копосова // Кислов. газ. – 2017. – 1 нояб. – С. 10. 

Литературный праздник : [ЦГБ им. А.И. Солженицына г-к Кисловодска выступила одним из инициаторов проведения литературного праздника, посвящ. 90-летию со дня рождения писателя А.Т. Губина] // Огни Кавминвод. – 2017. – 10 окт. – С. 8. 

Муратова, Л. Сеем разумное, доброе, вечное : [библиотека-филиал № 3 кисловодской ЦБС отметила 70-летие со дня своего образования] / Л. Муратова // Кислов. газ. – 2017. – 8 нояб. – С. 3.

Ожил Октябрь у памятнику В.И. Ленину : [сотрудники кисловодской ЦГБ им. А.И. Солженицына литературно-театрализованное представление «Голоса революции», приуроч. к 100-летию Октябрьской революции в России] // Огни Кавминвод. – 2017. – 21 нояб. – С. 3.

Павлова, Галина. Променад длиною в год : В дилижансе по дорогам края : [об участии кисловодской ЦБС и др. библиотек края в реализации проекта «Живое слово Ставрополья»] / Галина Павлова // Библиотека. – 2017. – № 7. – С. 29-34.

Презентация книги знаменитого земляка : [в музее художника Н.А. Ярошенко прошла встреча с писателем В.А. Лопатниковым, в которой приняли участие библиотекари кисловодской ЦБС : библиотеки получили в дар комплекты книг автора] // На Водах. – 2017. – 24 окт. – С. 16.

Приглашаем! : [ЦГБ им. А.И. Солженицына г-к Кисловодска выступила одним из инициаторов проведения литературного праздника, посвящ. 90-летию со дня рождения писателя А.Т. Губина] // Кислов. газ. – 2017. – 11 окт. – С. 11. 

Приключения в зимнем лесу : [сотрудники кисловодской Центральной детской библиотеки подготовили для юных читателей-дошколят театрализованный кукольный спектакль «Сказки зимнего леса»] // Кислов. газ. – 2017. – 27 дек. – С. 7.

Рыбальченко, Е. «Дорогами дружбы» : [Центральная городская библиотека им. А.И. Солженицына кисловодской ЦБС подготовила для членов городского Центра молодежи историко-краеведческий квест «Дорогами дружбы», посвящ. Всемирному дню туризма] / Е. Рыбальченко // Кислов. газ. – 2017. – 4 окт. – С. 11. 

Стативкин, Эдуард. Я землей Кавказской быть не перестану : [к 90-летию со дня рождения Андрея Губина : о жизни и творчестве писателя ; о мероприятиях памяти писателя на КМВ ; об участии кисловодской ЦГБ им. А.И. Солженицына в подготовке и проведении юбилейных торжеств] / Эдуард Стативкин // Кавказ. здравница. – 2017. – 19 окт. – С. 1,2. 

Творческая встреча клуба «Ай, да я!» : [в библиотеке-филиале № 2 кисловодской ЦБС состоялась первая встреча творческого клуба любителей рукоделия «Ай, да я!»] // Кислов. Экспресс. – 2017. – 24 окт. – С. 14.

Хачатурова, Софья. Все в ней необычно: и ее талант, и судьба, и стихи : [зав. сектором «Редкая книга» Кисловодской ЦГБ им. А.И. Солженицына Наталья Еремеева приняла участие в творческом вечере кислов. поэтессы Александры Полянской, приуроч. к ее юбилею] / Софья Хачатурова // Огни Кавминвод. – 2017. – 12 дек. – С. 8.

Читаем Цветаеву : [сотрудники МКУК г-к Кисловодска «ЦБС» подготовили и провели конкурс для любителей поэзии «Читаем Цветаеву» в рамках международного краудсорсингового интернет-проекта «Страна читающая»] // Кислов. газ. – 2017. – 20 дек. – С. 8.

К 79 Памятники истории и культуры. Музеи

Все дело в земле? : [об объекте культурного наследия регионального значения «Мужская гимназия Сильникова, нач. XX века»] // Кислов. Экспресс. – 2017. – 26 дек. – С 6.

Курбатов, А.В. От первого лица : [о сохранении объектов историко-культурного наследия Кисловодска] / А.В. Курбатов // Кислов. газ. – 2017. – 18 окт. – С. 2.

Орлова, Эльвира. История одного памятника : [о полуразрушенном кирпичном здании особняка Сильникова, в прошлом известного учебного заведения – городской мужской гимназии, позднее школы №1] / Эльвира Орлова // Кислов. Экспресс. – 2017. – 5 дек. – С. 6-7. 

Отремонтируют здание Нарзанной галереи : [Нарзанную галерею в Кисловодске отремонтируют за счет средств федерального бюджета] // Кислов. газ. – 2017. – 22 нояб. – С. 3.

Стрыжкова, Ирина. Молчаливые слезы кисловодской старины : [о восстановлении и сохранении объектов культурного наследия города] / Ирина Стрыжкова // Кислов. газ. – 2017. – 15 нояб. – С. 11. 

Судьба исторического здания – в руках правосудия : [об объекте культурного наследия регионального значения «Мужская гимназия Сильникова, нач. XX века»] // Кислов. газ. – 2017. – 6 дек. – С. 10.

Музей «Крепость»
130-летию Цандера посвящается : [в большом зале Кисловодского историко-краеведческого музея «Крепость» начала работу Международная научно-практическая конференция «Ф.А. Цандер и современные космические проекты», посвящ. 130-летию со дня рождения специалиста в области теории межпланетных полетов, пионера ракетной техники Ф.А. Цандера] // Кислов. газ. – 2017. – 1 нояб. – С. 9.

Айвазовский. К 200-летию : [в кисловодском музее «Крепость» открылась выставка репродукций великого русского художника-мариниста И.К. Айвазовского] // На Водах. – 2017. – 19 дек. – С. 9 ; Кислов. газ. – 2017. – 20 дек. – С. 2. 

Близнюк, Николай. Почему советские космонавты не полетели на Луну : [в кисловодском музее «Крепость» прошла Международная научно-практическая конференция «Ф.А. Цандер и современные космические проекты»] / Николай Близнюк // Ставроп. правда. – 2017. – 3 нояб – С. 3.

Лачинова, Л.А. Космическая конференция : [в большом зале Кисловодского историко-краеведческого музея «Крепость» начала работу Международная научно-практическая конференция «Ф.А. Цандер и современные космические проекты», посвящ. 130-летию со дня рождения пионера ракетной техники Ф.А. Цандера] / Л.А. Лачинова // На Водах. – 2017. – 14 нояб. – С. 8 ; Кислов. газ. – 2017. – 15 нояб. – С. 7.

Лузин, С.С. Ван Гог. Симфония цвета : [о выставке в кисловодском музее «Крепость»] / С.С. Лузин // На Водах. – 2017. – 3 окт.  – С. 20 ; Кислов. газ. – 2017. – 4 окт. – С. 11.

Театр-музей «Благодать»
В «Благодати» – исторические сенсации : [в театре-музее «Благодать» готовятся к презентации книги «Когда  вернусь в Россию» о поэте и композиторе Анне Смирновой-Марли и «Тебе – через 100 лет» о поэте Марине Цветаевой : о проекте «Маяковский снова в Кисловодске»] // Огни Кавминвод. – 2017. – 31 окт. – С. 8.

В. Маяковский и Кисловодск – неразделимы : [в кисловодском театре-музее «Благодать» запланирован цикл мероприятий «Маяковский снова в Кисловодске», посвящ. 125-летию со дня рождения поэта] // Огни Кавминвод. – 2017. – 3 окт. – С. 2.

Валуйская, Эвелина. Владимир Владимирович, Марина Ивановна… : [в кисловодском театре-музее «Благодать» состоялись две премьеры – «Меридианы любви В. Маяковского» и «Крылатой родилась душа», посвящ. Марине Цветаевой] / Эвелина Валуйская // Кавказ. здравница. – 2017. – 7 дек. – С. 4.

Валуйская, Эвелина. Путь комет – поэтов путь... : [в кисловодском театре-музее «Благодать» состоялись премьеры спектаклей «Меридианы любви», посвящ. Владимиру Маяковскому и «Крылатой родилась душа», посвящ. Марине Цветаевой] / Эвелина Валуйская // Огни Кавминвод. – 2017. – 24 окт. – С. 8.

К юбилею поэта : [в рамках проекта «Маяковский снова в Кисловодске» в театре-музее «Благодать» открылся музейный зал, посвящ. поэту Владимиру Маяковскому] // Кислов. газ. – 2017. – 8 нояб. – С. 9.

Когда я вернусь в Россию : [в кисловодском театре-музее «Благодать» отметили 100-летие со дня рождения героини Франции, поэта и композитора Анны Смирновой-Марли] // 4 звезды КМВ. – 2017. – № 21. – С. 6-7.

Любовь – это сердце всего : [в рамках проекта «Маяковский снова в Кисловодске» в театре-музее «Благодать» открылся музейный зал, посвящ. Владимиру Маяковскому] // Кислов. газ. – 2017. – 11 окт. – С. 8.

Новые книги о революции : [авторский коллектив театра-музея «Благодать» представил книги «Когда  вернусь в Россию» о поэте и композиторе Анне Смирновой-Марли и «Тебе – через 100 лет» о поэте Марине Цветаевой : о проекте «Маяковский снова в Кисловодске»] // Кислов. газ. – 2017. – 1 нояб. – С. 10.

Помним и гордимся : [в постоянном репертуаре театра-музея «Благодать» находится спектакль о русском гении мировой авиации Игоре Ивановиче Сикорском] // Кислов. газ. – 2017. – 13 дек. – С. 6 ; Огни Кавминвод. – 2017. – 12 дек. – С. 2.

Портнягин, А.Д. Русский гений мировой авиации : [в кисловодском театре-музее «Благодать» открыт музейный зал, посвящ. Игорю Сикорскому : о русском авиаконструкторе Игоре Сикорском] / А.Д. Портнягин // 4 звезды КМВ. – 2017. – № 22. – С. 4-5, 8-9. 

Информационно-культурный центр «Музей А.И. Солженицына» 

в г. Кисловодске

Донской, Анатолий. Творческое пространство : [Государственный музей истории российской литературы им. В.И. Даля подвел предварительные итоги Всероссийского фестиваля «Солженицынское пространство: мультимедийное измерение»] / Анатолий Донской // Кавказ. здравница. – 2017. – 28 окт. – С. 2.

Приглашаем в зимнюю сказку! : [в информационно-культурном центре «Музей А.И. Солженицына» открылась выставка детских работ «Арт-Ёлка», посвящ 99-летию со дня рождения писателя] // Кислов. газ. – 2017. – 13 дек. – С. 1 ; 4 звезды КМВ. – 2017. – № 23. – С. 37.

«Солженицынское пространство…» : [победителем школьного этапа конкурса «Солженицынское пространство: мультимедийное измерение» стал кисловодчанин Эльдар Искаков] // Кислов. газ. – 2017. – 6 дек. – С. 9.

Уличная выставка : [на Курортном бульваре у здания Нарзанной галереи Кисловодска состоялось торжественное открытие уличной выставки работ финалистов конкурса фестиваля «Солженицынское пространство: мультимедийное измерение»] // Кислов. газ. – 2017. – 18 окт. – С. 3.

Школьники о Солженицыне : [на Курортном бульваре Кисловодска открылась выставка работ школьников – знатоков творчества Александра Солженицына] // Кислов. газ. – 2017. – 25 окт. – С. 2.

К 79.17 Выставки. Выставочное дело
Выставочный зал

Каграманян, Татьяна. Праздник счастливой Хануки : [в Выставочном зале Кисловодска при участии городской еврейской общины отметили Хануку – еврейский праздник свечей] / Татьяна Каграманян // На Водах. – 2017. – 26 дек. – С. 9. 

Мещерякова, Г. Вы можете изменить мир : [сотрудники Выставочного зала провели для студентов Кисловодского медицинского колледжа министерства здравоохранения РФ познавательный час под названием «Глаза не видят красок мира, зато их чувствуют сердца», приуроч. к Международному дню белой трости] / Г. Мещерякова // Кислов. газ. – 2017. – 18 окт. – С. 7.

Мещерякова, Г. П. Музей для всех!  : [коллектив МБУК «Выставочный зал» г-к Кисловодска принял участие во Всероссийской музейной акции «Музей для всех! День инклюзии»] / Г. П. Мещерякова // На Водах. – 2017. – 12 дек. – С. 8 ; Кислов. газ. – 2017. – 13 дек. – С. 11.

Свешникова, Г. Лабиринты восприятия : [в Выставочном зале Кисловодска открылась выставка члена творческого союза художников РФ, молодой художницы из Невинномысска Анастасии Силаковой] / Г. Свешникова // Кислов. газ. – 2017. – 4 окт. – С. 3.

К 81 Топонимика Кисловодска

Близнюк, Николай. Гуляли как-то Пушкин, Лермонтов и Толстой... : [в Кисловодске прошел праздник самой первой городской улицы – ул. Коминтерна (бывш. Парковая)] / Николай Близнюк // Ставроп. правда. – 2017. – 10 нояб. – С. 3.
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