К 26.8 Географические науки

Стативкин, Эдуард. Рим-гора : [об уникальном памятнике природы в окрестностях Кисловодска]  / Эдуард Стативкин // Кав. здравница.- 2013.- 14 марта.- С. 4.


Стативкин, Эдуард. Удивительное творение природы : [о горе Кольцо; легенда о горе]  / Эдуард Стативкин // Кав. здравница.- 2013.- 30 марта.- С. 6.


Хачиков, Вадим. Притяжение легенды : [об ущелье реки Аликоновки, Замке коварства и любви] / Вадим Хачиков // Кав. здравница.- 2013.-  16 марта.- С. 4.

К 26.89 Краеведение


Березина, Е. Кисловодский хронограф – 2013 : [о 17-м городском турнире знатоков истории края и города] / Е. Березина // Кислов. газ.- 2013.- 6 февр.- С. 2; На Водах.- 2013.- 5 февр.- С. 4. 

Донской, Анатолий. Малая родина: признание в любви : [о XXVI городском слете юных краеведов] / Анатолий Донской // Кав. здравница.- 2013.- 19 марта.- С. 4. 

Косивец, Настя. Краеведческий слет : [ о XXVI городском краеведческом слете «Отечество»] / Настя Косивец // Кислов. газ.- 2013.- 20 марта.- С. 9. 


Стрыжкова, Ирина. В юбилей говорили о наболевшем : [об отчетно-выборной конференции общественной организации «Краеведческое общество города Кисловодска»] / Ирина Стрыжкова // Кав. здравница.- 2013.- 17 янв.- С. 2. 
К 31 Энергетика

Близнюк, Николай. Солнечной электростанции – быть! : [о строительстве первой в России промышленной солнечной электростанции в Кисловодске] / Николай Близнюк // Ставроп. правда.- 2013.- 30 марта.- С. 2.
К 37.27 Кисловодский фарфор
Седенков, Виктор. Одухотворено мастером : [о предприятии ЗАО «Кисловодский Фарфор – ФЕНИКС»] / Виктор Седенков // Огни Кавминвод.- 2013.- 19 марта.- С. 2; 26 марта.- С. 2.
К 38 Строительство


Близнюк, Николай. Как лечить долгострой? : [об объектах незавершенного строительства в Кисловодске] / Николай Близнюк // Ставроп. правда.- 2013.- 29 марта.- С. 2. 

К 39 Транспорт

Александрова, Наталья. Экономично, экологично, удобно и модно : [в Кисловодске появились первые электротакси] / Наталья Александрова // Ставроп. губ. ведомости.- 2013.- 20 февр.- С. 13. 

Близнюк, Николай. Курорт – на электротягу : [в Кисловодске появились первые электромобили-такси] / Николай Близнюк // Ставроп. правда.- 2013.- 15 февр.- С. 1. 

Первые автомобили вышли на линию : [в Кисловодске начали работу электротакси] / /Кислов. газ.- 2013.- 20 февр.- С. 1. 

Стрыжкова, Ирина. Электромобили вышли на дороги : [первые такси нового поколения работают в Кисловодске] / Ирина Стрыжкова // Кав. здравница.- 2013.- 16 февр.- С. 6. 

Тужилкин, Иван. Электромобиль. Мы первые в России : [в Кисловодске появился новый вид экологического транспорта] / Иван Тужилкин // На Водах.- 2013.- 19 февр.- С. 4.


Юбилей Канатной дороги : [к 40-летию открытия Канатной дороги в Кисловодском курортном парке] // На Водах.- 2013.- 19 марта.- С. 7.
К 5  Организация здравоохранения


Каспаров, А. Диспансеризация взрослого населения : [о проведении диспансеризации в г-к Кисловодске] / А. Каспаров // Кислов. газ.- 2013.- 20 марта.- С. 14. 


Катанов, Игорь Анатольевич. Здоровье нации – в наших руках : беседа с главным врачом детской городской больницы г-к Кисловодска А.И. Катановым // Кислов. газ.- 2013.- 30 янв.- С. 8-9.

Кисловодский курортный парк

Безуглов, А.П. К 190-летию Курортного парка : [письмо в редакцию газеты] / А.П. Безуглов // На Водах.- 2013.- 19 марта.- С. 7.
Стрыжкова, Ирина. Что ждет тебя, лечебный парк? : [о Кисловодском курортном парке]  / Ирина Стрыжкова // Кав. здравница.- 2013.- 19 марта.- С. 1,2.

К 63 История Кисловодска

Джанибеков, Д. 11 января – день освобождения Кисловодска и всех городов Кавминвод от немецко-фашистских захватчиков / Д. Джанибеков // На Водах.- 2013.- 15 янв.- С. 22.

Красников, Анатолий. Храмы нужны на земле и в душе : [об открытии мемориальной доски памяти митрополита Гедеона в Кисловодске] / Анатолий Красников // Кав. здравница.- 2013.- 30 марта.- С. 1,2.
Лачинов, И. Освобождение : [к 70-летию со дня освобождения Кисловодска от фашистской оккупации] / И. Лачинов // Кислов. газ.- 2013.- 23 янв.- С. 9.

Мусаэлян, В. 70 лет освобождения Кисловодска : [о торжественном собрании и митинге у мемориала «Журавли» с участием ветеранов Великой отечественной войны] / В. Мусаэлян //  На Водах.- 2013.- 15 янв.- С. 4; 22 янв.- С. 7.

Орлова, Эльвира. Они бессмертны! : [об открытии мемориальных досок бойцам, погибшим при исполнении воинского долга – Сергею Мельникову и Александру Козлову] / Эльвира Орлова // На Водах.- 2013.- 5 марта.- С. 6.

Ратный подвиг земляков : [к 70-летию со дня освобождения города от фашистской оккупации] // Кислов. газ.- 2013.- 16 янв.- С. 1,7.

Стативкин, Эдуард. Замок коварства и любви : [легенда о горном ущелье]  / Эдуард Стативкин // Кав. здравница.- 2013.- 12 марта.- С. 4. 

Яновский, Вячеслав. Кисловодск 30 лет назад : [факты из истории города] / Вячеслав Яновский // На Водах.- 2013.- 26 февр.- С. 13. 
Кисловодчане – участники войны


Мусаэлян, В. Бессмертная память : [о кисловодчанах – участниках Сталинградской битвы] / В. Мусаэлян // На Водах.- 2013.- 5 февр.- С. 4. 
К 65.247 Охрана труда

Дмитриенко, В.Д. Подводим итоги. Охрана труда : [городской День охраны труда состоялся в зале ДМШ им. Рахманинова] / В.Д. Дмитриенко // На Водах.- 2013.- 26 февр.- С. 8; Кислов. газ.- 2013.- 27 февр.- С. 12. 
К 65.272 Социальное страхование. Социальное обеспечение. Социальная помощь
Адресная помощь пожилым : [о проведении ремонтных работ жилых помещений инвалидов и участников ВОВ] // На Водах.- 2013.- 12 марта.- С. 4; Кислов. газ.- 2013.- 13 марта.- С. 6.

Близнюк, Николай. Дом, где отогревают сердца : [в Кисловодске открыли новое здание Комплексного центра социального обслуживания населения] / Николай Близнюк // Ставроп. правда.- 2013.- 1 марта.- С. 2. 

Еринских, Елена. Центр социальной помощи меняет адрес : [новый адрес и телефон ГБУСО «ККЦОН» г-к Кисловодска] /  Елена Еринских // На Водах.- 2013.- 12 марта.- С. 7.


У центра социального обслуживания – новое здание : [после реконструкции открыто здание Комплексного центра социального обслуживания населения (КСЦОН)] // Кислов. газ.- 2013.- 6 марта.- С. 1; На Водах.- 2013.- 5 марта.- С. 4.

К 65.441 Экономика жилищно-коммунального хозяйства
Игнатенко, С.В. Общедомовые нужды и Горэлектросеть: какие проблемы? : беседа с директором ООО «Электросбыт» С.В. Игнатенко и зам. директора В.А. Веремеенко / записал Виктор Седенков // Огни Кавминвод.- 2013.- 26 февр.- С. 2.

Соболев, В.Ю. О городском хозяйстве : [о состоянии ЖКХ в г-к Кисловодске] / В.Ю. Соболев // На Водах.- 2013.- 19 марта.- С. 4. 

Югорская, Ирина. А стыдно-то как…: [о проблеме уборки города и мусорных свалок в Кисловодске] / Ирина Югорская // Кав. здравница.- 2013.- 12  февр.- С. 1,2.

К 66.3 (2Рос)3 Социально-политические проблемы

Осечко, Р.А. Взятки не проходят гладко! : [об антикор-рупционной работе в рядах судебных приставов] : беседа с начальником Кисловодского городского отдела УФССП России по СК Р.А. Осечко / записала Эльвира Орлова // На Водах.- 2013.- 12 марта.- С. 12. 
К 66.3 (2Рос)6 Политические отношения. Общественно-политическая жизнь общества
«Строймастер» открылся в одиннадцатый раз : [в Кисловодске прошел Градостроительный форум] // Кислов. газ.- 2013.- 27 марта.- С. 1; На Водах.- 2013.- 26  марта.- С. 4.
Близнюк, Николай. Строить быстро и добротно : [в Кисловодске открылся XI Градостроительный форум Северного Кавказа «Строймастер»] / Николай Близнюк // Ставроп. правда.- 2013.- 22 марта.- С. 4. 
К 66.3(2Рос) 68 Избирательные кампании
Кисловодск. Территориальная избирательная комиссия. О результатах дополнительных выборов депутата Думы города-курорта Кисловодска по одномандатному избирательному округу № 22 : постановление ТИК г-к Кисловодска от 10 марта 2013 года № 64/375 // Кислов. газ.- 2013.- 20 марта.- С. 15.

К 66.72 Рабочее движение. Профсоюзное движение, профсоюзы
Молодежь – за свои права : [в Кисловодске состоялся II Ставропольский краевой профсоюзный форум работающей молодежи] // Ставроп. губ. ведомости.- 2013.- 27 марта.- С. 6. 


Стрыжкова, Ирина. Молодежь набирает силу : [Второй краевой профсоюзный образовательный форум «Молодежь – за свои права!» прошел в Кисловодске] / Ирина Стрыжкова // Кав. здравница.- 2013.- 26 марта.- С. 2; Ставроп. правда.- 2013.- 26 марта.- С. 1.

К 66.74 Движение и организации женщин

Пастухов, А. С материнской заботой : [Совет женщин города посетил воинскую часть 7427] / А. Пастухов // Кислов. газ.- 2013.- 6 марта.- С. 9. 

К 66.75 Движение и организации молодежи

Бережная, Ангелина. Первая дата в Центре молодежи : [год назад в Кисловодске создан МБУ «Центр молодежи»] / Ангелина Бережная // На Водах.- 2013.- 22 янв.- С. 4. 


День рождения Центра молодежи // Кислов. газ.- 2013.- 23 янв.- С. 3.

К 66.79 Другие общественно-политические организации, движения, союзы

Общественный совет при полиции набирает обороты : [состав и работа совета] // На Водах.- 2013.- 9 янв.- С. 7. 
К 67 Государственная власть  и управление

Постановления и распоряжения администрации города-курорта

Кисловодск. Администрация города-курорта. О внесении изменений в Приложение № 3 к городской целевой программе «Обеспечение жильем молодых семей в городе-курорте Кисловодске на 2013-2015 годы», утвержденной постановлением администрации г-к Кисловодска от 13.12.2012 года № 1261 : постановление администрации г-к Кисловодска от 13 марта 2013 года № 225 // Кислов. газ.- 2013.- 20 февр.- С. 5.

Кисловодск. Администрация города-курорта. О Градостроительном совете города-курорта Кисловодска : постановление администрации г-к Кисловодска от 12 февр. 2013 года № 108 // Кислов. газ.- 2013.- 20 февр.- С. 5.

Кисловодск. Администрация города-курорта. О проведении в городе-курорте Кисловодске ежегодной экологической акции «Сохраним природу Ставрополья» : распоряжение администрации г-к Кисловодска от 14 марта 2013 года № 110-р // Кислов. газ.- 2013.- 20 февр.- С. 15.

Кисловодск. Администрация города-курорта. Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги муниципального казенного учреждения города-курорта Кисловодска «Централизованная библиотечная система» «Предоставление доступа к оцифрованным изданиям, хранящимся в библиотеках, в том числе к фонду редких книг, с учетом соблюдения требований законодательства Российской Федерации об авторских и смежных правах» : постановление администрации г-к Кисловодска от 7 февр. 2013 года № 100 // Кислов. газ.- 2013.- 13 февр.- С. 7-8.

Кисловодск. Администрация города-курорта. Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление доступа к справочно-поисковому аппарату библиотек, базам данных» : постановление администрации г-к Кисловодска от 7 февр. 2013 года № 99 // Кислов. газ.- 2013.- 13 февр.- С. 5-6.

Кисловодск. Администрация города-курорта. Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги «Выдача справки о признании семьи (одиноко проживающего гражданина) малоимущей в целях социального найма жилых помещений муниципального жилого фонда» : постановление администрации г-к Кисловодска от 14 марта 2013 года № 251 // Кислов. газ.- 2013.- 27 марта.- С. 5-8.

Кисловодск. Администрация города-курорта. Об утверждении Порядка предоставления земельных участков для индивидуального жилищного строительства на территории городского округа города-курорта Кисловодска льготным категориям граждан, имеющим право на бесплатное предоставление земельных участков для индивидуального жилищного строительства : постановление администрации г-к Кисловодска от 8 февр. 2013 года № 103 // Кислов. газ.- 2013.- 13 февр.- С. 13-14.

Дума города-курорта Кисловодска

Отчет о работе Думы города-курорта Кисловодска IV созыва за 2012 год // Кислов. газ.- 2013.- 16 янв.- С. 3.
Городская Дума четвертого созыва: два года работы // Кислов. газ.- 2013.- 13 марта.- С. 5.
Решения Думы города-курорта Кисловодска

Кисловодск. Дума города-курорта. О внесении изменений в решение Думы города-курорта Кисловодска от 14.12.2012г. № 175-412 «О бюджете города-курорта Кисловодска на 2013 год и плановый период 2014 и 2015 годов» : решение Думы г-к Кисловодска от 25 янв. 2013г. № 20-413 // Кислов. газ.- 2013.- 6 февр.- С. 6.

Кисловодск. Дума города-курорта. О внесении изменений в решение Думы города-курорта Кисловодска от 27.07.2012г. № 118-412 «О сроках и нормах предоставления земельных участков в аренду на территории г-к Кисловодска» : решение Думы г-к Кисловодска от 25 янв. 2013г. № 04-413 // Кислов. газ.- 2013.- 6 февр.- С. 5.

Кисловодск. Дума города-курорта. О внесении изменений в решение Думы города-курорта Кисловодска от 27.05.2012г. № 35-411 «Об утверждении Порядка управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности городского округа города-курорта Кисловодска» : решение Думы г-к Кисловодска от 25 янв. 2013г. № 03-413 // Кислов. газ.- 2013.- 6 февр.- С. 5.

Кисловодск. Дума города-курорта. О внесении изменений в решение Думы города-курорта Кисловодска от 23.12.2009г. № 208-39 «Об утверждении Положения о предоставлении земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена, а также земельных участков, находящихся в муниципальной собственности, или права на заключение договоров аренды таких участков на территории городского округа города-курорта Кисловодска» : решение Думы г-к Кисловодска от 22 февр. 2013г. № 38-413 // Кислов. газ.- 2013.- 6 марта.- С. 6.

Кисловодск. Дума города-курорта. О внесении изменений в решение Думы города-курорта Кисловодска от 25.05.2012г. № 79-412 «Об итогах инвентаризации мемориальных досок на территории города-курорта Кисловодска» : решение Думы г-к Кисловодска от 22 февр. 2013г. № 42-413 // Кислов. газ.- 2013.- 6 марта.- С. 5.


Кисловодск. Дума города-курорта. О внесении изменений в Устав городского округа города-курорта Кисловодска : решение Думы г-к Кисловодска от 30 нояб. 2012г. № 167-412 // Кислов. газ.- 2013.- 16 янв.- С. 5.
Кисловодск. Дума города-курорта. О награждении Почетной грамотой Думы города-курорта Кисловодска : решение Думы г-к Кисловодска от 25 янв. 2013г. № 18-413 // Кислов. газ.- 2013.- 6 февр.- С. 5.

Кисловодск. Дума города-курорта. О награждении Почетной грамотой Думы города-курорта Кисловодска : решение Думы г-к Кисловодска от 22 февр. 2013г. № 41-413 // Кислов. газ.- 2013.- 6 марта.- С. 6.

Кисловодск. Дума города-курорта. О сроках и нормах предоставления земельных участков в аренду на территории города-курорта Кисловодска : решение Думы г-к Кисловодска от 22 февр. 2013г. № 30-413 // Кислов. газ.- 2013.- 6 марта.- С. 5.

Кисловодск. Дума города-курорта. Об утверждении Порядка приобретения и отчуждения муниципального имущества города-курорта Кисловодска : решение Думы г-к Кисловодска от 25 янв. 2013г. № 01-413 // Кислов. газ.- 2013.- 6 февр.- С. 5.

67.404 Гражданское право


МФЦ: услуги населению : [список услуг, предоставляемых центром] // Кислов. газ.- 2013.- 6 февр.- С. 13-14; На Водах.- 2013.- 5 февр.- С. 13.
К 67.7 Органы юстиции


Васильченко, А.В. Зоркий взгляд «Государева ока» : беседа с прокурором г-к Кисловодска А.В. Васильченко // На Водах.- 2013.- 9 янв.- С. 3.
К 74 Образование и воспитание  в Кисловодске


Глава выполнила обещанное : [о состоянии дошкольного образования и дошкольных учреждений г-к Кисловодска] // Кислов. газ.- 2013.- 27 февр.- С. 8-9. 

Поздравляем победителей конкурса : [Православная Свято-Никольская гимназия награждена Большой грамотой Фонда Святителя Николая Чудотворца]  // Кислов. газ.- 2013.- 20 февр.- С. 3.

К 74.200.50 Патриотическое воспитание

Ильин, М. «Солдатский конверт-2013» : [о кисловодчанах – участниках краевого конкурса патриотической песни] / М. Ильин // Кислов. газ.- 2013.- 27 февр.- С. 2; Огни Кавминвод.- 2013.- 26 февр.- С. 10.

Митоян, Олег. «Зарничка» – игра сильных и ловких : [о восьмом городском финале игры «Зарничка»] /  Олег Митоян // Кислов. газ.- 2013.- 6 февр.- С. 2.

Подрастают патриоты : [о мероприятиях ко Дню защитника Отечества в школе № 10 г-к Кисловодска] // Кислов. газ.- 2013.- 27 февр.- С. 11.

Солдатский конверт : [о городском фестивале-конкурсе патриотической песни в ДМШ им. С.В. Рахманинова] // Кислов. газ.- 2013.- 6 февр.- С. 1. 

Стрыжкова, Ирина. Кисловодские парни порадовали : [в ДЮСШ «Старт» прошел военно-патриотический конкурс «А ну-ка, парни»] / Ирина Стрыжкова // Кав. здравница.- 2013.- 26 февр.- С. 4; На водах.- 2013.- 26 февр.- С. 4.

Детская музыкальная школа им. С.В. Рахманинова
Лучший концертмейстер – наша землячка : [почетное звание и диплом лауреата краевого конкурса получила преподаватель ДМШ им. Рахманинова Т.А. Брунько] // Кислов. газ.- 2013.- 27 февр.- С. 11.

Музыкальный «Полет звука» : [о краевом конкурсе исполнительского мастерства на базе ДМШ им. С.В. Рахманинова] // Кислов. газ.- 2013.- 20 марта.- С. 13. 

Сыроватко, Даша. Жемчужным блеском озаренные : [о победе вокального коллектива «Конфетти» ДМШ им. Рахманинова во II Всероссийском конкурсе «Жемчуга России»] / Даша Сыроватко // Кислов. газ.- 2013.- 20 февр.- С. 9; На Водах.- 2013.- 19 февр.- С. 22. 
Яновский, Вячеслав. Музыкальная школа Зак : [в августе 1914 года открылось первое музыкальное учебное заведение в Кисловодске – ныне ДМШ им. С.В. Рахманинова] / Вячеслав Яновский // На Водах.- 2013.- 12 февр.- С. 4.

К 74.200.587 Внешкольные учреждения Кисловодска

Большаков, Алексей. Юннатская тропа в большую науку : [о научно-практической конференции «Юный тимирязевец» на городской станции юных натуралистов] / Алексей Большаков // Кислов. газ.- 2013.- 13 марта.- С. 2. 


Гордиенко, Н. Хранители природы : [о мероприятиях, посвященных Всемирному дню воды, на Станции юных натуралистов города] / Н. Гордиенко // Кислов. газ.- 2013.- 27 марта.- С. 13. 

К 75 Физкультура и спорт. Туризм
Близнюк, Николай. Бои мирового уровня : [в Кисловодске прошел этап Кубка по «воздушным боям» в категории F-2-D] / Николай Близнюк // Ставроп. правда.- 2013.- 1 марта.- С. 8. 
Близнюк, Николай. Им биться за Россию : [в Кисловодске прошел чемпионат России по карате по правилам WKF]  / Николай Близнюк // Ставроп. правда.- 2013.- 5 марта.- С. 4.

Заузолков, Николай. Физической культуре и спорту – зеленый свет : [о состоянии физкультуры и спорта в городе] / Николай Заузолков // Кислов. газ.- 2013.- 27 марта.- С. 10-11. 
Лактионова, Мария. Малая авиация рвется в бой : [в Кисловодске прошел этап Кубка России по авиамодельному спорту F-2-D] / Мария Лактионова // На Водах.- 2013.- 5 марта.- С. 7.

Орлова. Эльвира. «Белая ладья» : [в городе прошли соревнования по шахматам] / Эльвира Орлова // На Водах.- 2013.- 5 марта.- С. 7.

К 76.01 Журналистика
Журналисты – в действии : [в крае прошла XIX отчетно-выборная конференция Союза журналистов Ставрополья с участием кисловодской делегации] // На Водах.- 2013.- 26 марта.- С. 4. 

К 77 Социокультурная деятельность в сфере досуга

«Дарите женщинам цветы» : [в Кисловодске прошел городской концерт, посвященный 8 Марта] // Кислов. газ.- 2013.- 13 марта.- С. 1; На Водах.- 2013.- 12 марта.- С. 4.


Михайлов, Виктор. «Песня, рожденная в боях» : [о ежегодном пятом фестивале в крае с участием кисловодчан, посвященному 24 годовщине вывода войск из Афганистана] / Виктор Михайлов // На Водах.- 2013.- 26 февр.- С. 7; Кислов. газ.- 2013.- 27 февр.- С. 3. 

Солнце славили блинами : [в Кисловодске отпраздновали Масленицу] // Кислов. газ.- 2013.- 20 марта.- С. 1,2. 

Старше сверстников на одну войну : [митинг-концерт, посвященный 24 годовщине вывода войск из Афганистана прошел в Центре творческого развития и гуманитарного образования (ЦТРГО)] // На Водах.- 2013.- 26 февр.- С. 12.


Тужилкин, Иван. С днем работника культуры! : [в Кисловодске отметили профессиональный праздник работники культуры] / Иван Тужилкин // На Водах.- 2013.- 26 марта.- С. 4. 

К 78 Библиотеки Кисловодска

Андреева, Ирина. Путешествие в сказку : [в Центральной детской библиотеке прошел праздник Букваря] / Ирина Андреева // Кислов. газ.- 2013.- 13 марта.- С. 7.

Бригиневич, Людмила. Как хорошо уметь читать : [о работе по популяризации чтения в библиотеке-филиале № 1] / Людмила Бригиневич // Кислов. газ.- 2013.- 20 марта.- С. 8. 
Жизнь, наполненная творчеством : [о творческом вечере поэтессы Е.Н. Копосовой в секторе «Редкая книга» ЦГБ им. А.И. Солженицына] // Кислов. газ.- 2013.- 13 февр.- С. 3. 

Мартынова, С. Нет границ величию подвига : [о мероприятии, посвященном 70-летию освобождения Ставропольского края от фашистской оккупации, проведенном в библиотеке-филиале № 1] / С. Мартынова // Кислов. газ.- 2013.- 6 февр.- С. 3. 
Назарова, С. Праздник, придуманный Львом Кассилем : [о проведении Недели детской книги в Центральной детской библиотеке] / С. Назарова //  Кислов. газ.- 2013.- 20 марта.- С. 8. 

Оглядываясь на год ушедший : [о заседании клуба «Лада в секторе «Редкая книга» ЦГБ им. А.И. Солженицына] // Кислов. газ.- 2013.- 23 янв.- С. 7.

Саркисян, Р. Любимых детских книг творец : [о мероприятиях к 100-летию со дня рождения С. Михалкова с участием Центральной детской библиотеки] / Р. Саркисян // Кислов. газ.- 2013.- 20 марта.- С. 8. 

Студенты отпраздновали Татьянин день : [о мероприятии, проведенном зав. сектором ОДД ЦГБ им. А.И. Солженицына Еленой Худяковой в Кисловодском медицинском колледже Росздрава] // Кислов. газ.- 2013.- 30 янв.- С. 3. 
К 79 Памятники истории и культуры. Музеи.

Музей Н.А. Ярошенко


Родному языку посвящается : [о литературном вечере «Не забывай мелодию родного языка» в музее Н.А. Ярошенко] // Кислов. газ.- 2013.- 20 февр.- С. 3. 
Музей «Дача Шаляпина»
Близнюк, Николай. След в вечности : [о мероприятиях к 140-летию со дня рождения Ф.И. Шаляпина в музее «Дача Шаляпина»] / Николай Близнюк // Ставроп. правда.- 2013.- 15 февр.- С. 3. 

Власенко, Оксана. Планета Шаляпина : [к 140-летию со дня рождения Ф.И. Шаляпина] : беседа со старшим научным сотрудником музея «Дача Шаляпина» О. Власенко / записал Анатолий Донской // Кав. здравница.- 2013.- 9 февр.- С. 5.

Власенко, Оксана. Словно скала и дуб могучий под солнцем славы мировой : [к 140-летию со дня рождения Ф.И. Шаляпина] / Оксана Власенко // Кав. здравница.- 2013.- 14 февр.- С. 4.

Донской, Анатолий. Творческие аккорды «Дачи Шаляпина» : [о торжествах в честь 140-летия со дня рождения Ф.И. Шаляпина] / Анатолий Донской // Кав. здравница.- 2013.- 16 февр.- С. 6. 
Пересыпкина, Валерия. Шаляпину – 140 лет : [о юбилейных торжествах в музее «Дача Шаляпина»] / Валерия Пересыпкина // Ставроп. губ. ведомости.- 2013.- 20 февр.- С. 15.
Музей «Крепость»

Васюкова, Наталья. Памяти В.И. Сафонова посвящается : [о вечере памяти маэстро в историко-краеведческом музее «Крепость»] / Наталья Васюкова // Кислов. газ.- 2013.- 13 марта.- С. 7; На Водах.- 2013.- 12 марта.- С. 7.

Васюкова, Наталья. Русский север : [о новой выставке в музее «Крепость»]  / Наталья Васюкова // Кислов. газ.- 2013.- 20 марта.- С. 10.
Васюкова, Наталья. Эксклюзив в круглой башне : [в музее «Крепость» открылась выставка «Народные промыслы 2013»] / Наталья Васкова // Кислов. газ.- 2013.- 20 февр.- С. 7.

Театр-музей «Благодать»


Андреева, Ирина. «Книга жизни» Ивана Сикорского : [о научно-театральном представлении «Книги жизни» в театре-музее «Благодать»] / Ирина Андреева // Кислов. газ.- 2013.- 27 февр.- С. 7.

Близнюк, Николай. «Династия Романовых и Кавказ» : [о конференции в театре-музее «Благодать»] / Николай Близнюк // Ставроп. правда.- 2013.- 29 марта.- С. 3. 


Стрыжкова, Ирина. Юбилею династии Романовых посвящается : [в театре-музее «Благодать» прошла Всероссийская научная конференция «Династия Романовых и Кавказ»] / Кав. здравница.- 2013.- 26 марта.- С. 4. 
К 79.17 Выставки. Выставочное дело
Выставочный зал


Иванова, Л. Мы на Масленицу гуляли : [о проведении мероприятий, посвященных Масленице, в Выставочном зале г-к Кисловодска] / Л. Иванова // Кислов. газ.- 2013.- 27 марта.- С. 2. 
К 81 Топонимика Кисловодска

Стрыжкова, Ирина. Из «Грибоедова» в «Смирнову»… : [об ошибках и искажениях в названиях улиц и домов г-к Кисловодска] / Ирина Стрыжкова // Кав. здравница.- 2013.- 16 марта.- С. 5.  
К 84 Творчество кисловодских писателей и поэтов


Чотчаева, Алла. Новинки нашей книжной полки : [о творчестве кисловодских писателей и поэтов] / Алла Чотчаева // Огни Кавминвод.- 2013.- 29 янв.- С. 5. 
Стихи о Кисловодске


Копосова, Е. Гимн Кисловодску : [стихотворение]  /  Копосова // Кислов. газ.- 2013.- 27 февр.- С. 9.
К 85.11 Архитектура

Большаков, Алексей. Гостиница Зипалова : [об истории строительства здания 8 корпуса ЛПУ «Кисловодская Бальнеогрязелечебница»] / Алексей Большаков // Кислов. газ.- 2013.- 16 янв.- С. 6. 
Большаков, Алексей. Гостиница Смирнова : [об истории строительства здания современного «Гранд-отеля»] / Алексей Большаков // Кислов. газ.- 2013.- 23 янв.- С. 6. 
Большаков, Алексей. Дом Скаржинского : [из истории архитектуры Кисловодска]  / Алексей Большаков //  Кислов. газ.- 2013.- 30 янв.- С. 7.

Большаков, Алексей. Зеркальный пруд : [история появления павильона «Стеклянная струя» в Кисловодском парке] / Алексей Большаков // Кислов. газ.- 2013.- 13 марта.- С. 8.  

Хачиков, Вадим. Крепость у нарзана : [об истории строительства крепости в Кисловодске]  / Вадим Хачиков // Кав. неделя.- 2013.- 29 янв.- С. 7.

Яновский, Вячеслав. Утраченное чудо – вилла «Мавритания» : [о судьбе одного из уникальных архитектурных памятников Кисловодска]  / Вячеслав Яновский // На Водах.- 2013.- 5 февр.- С. 12.

К 85.118 Градостроительство
Седенков, Виктор. Этот социально ориентированный дом : [о строительстве дома по ул. Ленинградской] / Виктор Седенков // Огни Кавминвод.- 2013.- 5 марта.- С. 2. 

Стрыжкова, Ирина. Такая вот «реконверсия» : [о проблемах современной застройки Кисловодска] / Ирина Стрыжкова // Кав. здравница.- 2013.- 2 марта.- С. 5. 
Югорская, Ирина. Закрывая небо крепкими руками… : [о проблеме многоэтажного строительства в Кисловодске] / Ирина Югорская // Кав. здравница.- 2013.- 19 февр.- С. 1,2.


Югорская, Ирина. Снести нельзя узаконить? : [о незаконной застройке Кисловодска] / Ирина Югорская // Кав. здравница.- 2013.- 22 янв.- С. 1,2. 

К 85.14 Живопись

Барер, Софья. «Страна Наири» в образах : [вышла в свет книга в оформлении известного кисловодского художника Юрия Багдасарова] / Софья Барер //  Ставроп. правда.- 2013.- 11 янв.- С. 3.
К 85.3 Музыка и зрелищные искусства

Госфилармония на КМВ


Ватутина, Татьяна. Премьера рождественской оратории на Кавминводах : [в Госфилармонии на КМВ состоялся новый концерт] / Татьяна Ватутина // На Водах.- 2013.- 9 янв.- С. 13.
К 85.37 Киноискусство

Яновский, Вячеслав. Кинолетопись Кисловодска : [история киносъемок в Кисловодске и окрестностях города] / Вячеслав Яновский // Кислов. газ.- 2013.- 6 февр.- С. 10; 13 февр.- С. 10.
Награжденные люди и предприятия Кисловодска


Ватутина, Татьяна. Врач с большой буквы : [кардиологу Кисловодской городской больницы Ю.К. Лобжанидзе присвоено звание «Заслуженного врача Российской Федерации»] / Татьяна Ватутина // На Водах.- 2013.- 9 янв.- С. 9. 

Известные люди Кисловодска

Андреева, Ирина. Жизнь, отданная людям : [об известном кисловодчанине, строителе А.Х. Алиеве] / Ирина Андреева // Кислов. газ.- 2013.- 13 февр.- С. 2.


Бережной В.С. 70 – это прекрасно: ты дожил и одолел, познал и совершил : беседа с заслуженным деятелем искусств России В.С. Бережным в канун 70-летнего юбилея / записал В. Знаменский // Огни Кавминвод.- 2013.- 15 янв.- С. 3.

Бережной, Владимир. «70 лет – это победа» : беседа с заслуженным деятелем искусств России В. Бережным / записала Елена Соловьева // Кав. здравница.- 2013.- 19 янв.- С. 5,6.

Зайцева, Е. Организатор курортного дела : [к 90-летию со дня рождения почетного гражданина Кисловодска и Ставроп. края А.В. Дерябина] / Е. Зайцева // Кислов. газ.- 2013.- 30 янв.- С. 11. 
Лернер, Л.С. Сорок лет в строю : [о главном враче физкультурного диспансера Н.Г. Емельченко] / Л.С. Лернер // На Водах.- 2013.- 9 янв.- С. 9. 

Савчук, Ольга. Всегда рядом : [о заведующей специализированным социально-медицинским отделением обслуживания на дому В.И. Паниной] / Ольга Савчук // Кислов. газ.- 2013.- 6 марта.- С. 8. 
Савчук, Ольга. Свет и доброту – через музыку : [о преподавателе ДМШ им. Рахманинова Марьям Муллаевой] / Ольга Савчук // Кислов. газ.- 2013.- 16 янв.- С. 9. 
Танасьев, Василий. Организатор курортного дела : [исполнилось 90 лет со дня рождения почетного гражданина Кисловодска и Ставроп. края А.В. Дерябина] / Василий Танасьев // Кав. здравница.- 2013.- 7 февр.- С. 1,2.

Яновский, Вячеслав. Забытое имя : [к 95-летию со дня рождения знаменитой кисловодчанки З.В. Удальцовой]  / Вячеслав Яновский // На Водах.- 2013.- 5 марта.- С. 13.

Яновский, Вячеслав. Французский писатель из Кисловодска : [к 105-летию со дня рождения Артюра Адамова] / Вячеслав Яновский // Кислов. газ.- 2013.- 27 марта.- С. 9.
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