К 70-летию Победы в Великой Отечественной войне

Близнюк, Николай. Когда мы едины, мы непобедимы : [зам. председателя краевого штаба по подготовке к празднованию 70-летия Победы В. Евлахов вручил руководителям Кисловодска копию Знамени Победы] / Николай Близнюк // Ставроп. правда. – 2015. – 21 марта. – С. 3. 

Вахта памяти : [в Кисловодске дан старт вахте памяти к 70-летию Победы в Великой Отечественной войне] // Кислов. газ. – 2015. – 28 янв. – С. 2. 

Демина, Н.П. Оккупация. Хлебные карточки : [воспоминания кисловодчанки, ветерана войны Н.П. Деминой] / Н.П. Демина // Кислов. газ. – 2015. – 25 марта. – С. 7.

Заузолков, Николай. Спорт не остался в стороне : [в Кисловодске состоялось открытие турнира по мини-футболу «Знамя Победы», посвящ. 70-летию Победы] / Николай Заузолков // Кислов. газ. – 2015. – 25 марта. – С. 8.  

Кудрявец, Е. «Мы этой памяти верны!» : [в МКПЦ «Дружба» состоялось торжественное мероприятие, посвящ. 72 годовщине битвы за Кавказ и освобождения Кисловодска] / Е. Кудрявец // Кислов. газ. – 2015. – 21 янв. – С. 2.

Массовер, Антон. Отсчет до Победы : [в Кисловодске установлен хронометр обратного отсчета времени до 70-летия Победы] / Антон Массовер // На Водах. – 2015. – 27 янв. – С. 4.

Медведева, Л. «Рыцарские турниры» возрождаются : [в Лицее № 8 прошло яркое мероприятие «Рыцарские турниры», приуроченное к 70-годовщине Победы] / Л. Медведева, А. Хижняк // Кислов. газ. – 2015. – 25 марта. – С. 9.

Мусаэлян, В. 72-я годовщина освобождения Кисловодска / В. Мусаэлян // На Водах. – 2015. – 20 янв. – С. 17. 

Патриоты сверили часы : [о расширенном заседании городского штаба по организации празднования 70-летия Победы в Великой Отечественной войне] // Кислов. газ. – 2015. – 25 марта. – С. 1 ; На Водах. – 2015. – 24 марта. – С. 3.  

Савчук, Ольга. Никто не забыт, ничто не забыто : [в СОШ № 2 прошла краевая научно-практическая конференция «Ставропольский край в Великой Отечественной войне: взгляд из XXI века»] / Ольга Савчук // Кислов. газ. – 2015. – 28 янв. – С. 8.

Чернова, Татьяна. Память о подвиге жива : [в Кисловодске и других городах края установлен хронометр обратного отсчета времени до 70-летия Победы] / Татьяна Чернова, Николай Близнюк // Ставроп. правда. – 2015. – 23 янв. – С. 1. 

Эстафета памяти : [25 марта Кисловодск встретил автопробег, посвящ. 70-летию Победы] // На Водах. – 2015. – 31 марта. – С. 4.

К 20.1 Экология и охрана природы

Близнюк, Николай. Свалка мусора по-кисловодски : [о проблемах санитарного благополучия города] / Николай Близнюк // Ставроп. правда. – 2015. – 28 марта. – С. 2. 
К 26.2 Геофизические науки


Близнюк, Николай. Трясина кисловодского озера : [к проблеме восстановления кисловодского Старого озера подключился Следственный комитет РФ] / Николай Близнюк // Ставроп. правда. – 2015. – 6 февр. – С. 3. 
К 26.35 Гидрогеология

Богданов, Валентин. Можно ли сохранить нарзан? : [о проблемах охраны главного природного богатства Кисловодска – целебного нарзана] / Валентин Богданов //  / Валентин Богданов // На Водах. – 2015. – 3 марта. – С. 6.


Солдатов, Дмитрий. Давайте сохраним вместе : [молодежь Кисловодска призывает сохранить главное богатство города – целебный нарзан] / Дмитрий Солдатов // На Водах. – 2015. – 27 янв. – С. 5. 

К 26.89 Краеведение

Корнетова, Стела. Кисловодский хронограф-2015 : [о 19-м городском турнире знатоков истории края и города] / Стела Корнетова // На Водах. – 2015. – 10 февр. – С. 4 ; Кислов. газ. –  2015. –  11 февр. –  С. 8.

Краеведам – зеленый свет : [в кисловодской СОШ № 9 прошло заседание Всероссийского туристско-краеведческого движения «Отечество»] // На Водах. – 2015. – 24 марта. – С. 5.  

К 5  Организация здравоохранения

Танасьев, Василий. Науку и практику – в хирургию : [в Центральной городской больнице Кисловодска состоялась конференция Ассоциации врачей хирургического профиля] / Василий Танасьев // Кавказ. здравница. – 2015. – 14 марта. – С. 1. 
К 51.1(2)5 Санитарное просвещение

Кисловодску – жизнь без наркотиков : [в городе прошла молодежная акция по борьбе с наркоманией] // На Водах. – 2015. – 31 марта. – С. 24. 
К 53.54 Физиотерапия и курортология

Санатории Кисловодска

Панасюк, Ю. «Сбор.ка» – 2014 : [о детском оздоровит. лагере «Сосновый бор»] / Ю. Панасюк // На Водах. – 2015. – 13 янв. – С. 5. 

Савчук, Ольга. Атмосфера доброты и тепла : [кисловодскому санаторию «Крепость» исполняется 30 лет] / Ольга Савчук // Кислов. газ. – 2015. – 11 марта. – С. 8. 

Самойлов, Юрий. Трудом заслуженная честь : [кисловодскому санаторию «Крепость» исполняется 30 лет] / Юрий Самойлов // Кислов. газ. – 2015. – 18 февр. – С. 9. 

Кисловодский курортный парк

Близнюк, Николай. Кисловодский курортный парк: между прошлым и будущим : [о заседании общественного совета при Росимуществе по кисловодскому парку] / Николай Близнюк // Ставроп. правда. – 2015. – 16 янв. – С. 2. 

Брежицкая, Елена. «Храм» – к четвертому кварталу : какое будущее у знаменитого Кисловодского лечебного парка? / Елена Брежицкая // Рос. газ. – 2015. – 13 янв. – С. 20.

Емцов, Александр. Бедный, бедный парк… : [о проблемах кисловодского Курортного парка] / Александр Емцов // Ставроп. губ. ведомости. – 2015. – 11 марта. – С. 3. 

Кузнецов, Николай. Кисловодский парк – ужасы нашего городка : [о проблемах  кисловодского курортного парка] / Николай Кузнецов // На Водах. – 2015. – 10 февр. – С. 1,6.

Поволоцкая, Нина. Охранная грамота : [о состоянии и перспективах Кисловодского парка : беседа с биоклиматологом Ниной Поволоцкой / записала Елена Евдокимова] // АиФ. – Прил. «Сев. Кавказ». – 2015. – № 4. – С. 3. 

Стрыжкова, Ирина. Лечебный курортный парк : государство расставило точки : [о Кисловодском парке] / Ирина Стрыжкова // Кавказ. здравница. – 2015. – 12 марта. – С. 1,2. 

К 63 История Кисловодска

Джанибеков, Х. Этих дней не смолкнет слава : [о вкладе карачаевского народа в дело освобождения Кисловодска от немецко-фашистских захватчиков и помощи фронту] / Х. Джанибеков // Кислов. газ. – 2015. – 21 янв. – С. 7. 
Кисловодчане – участники войны

Беликова Ф.Ю. Судьбы людские : [о кисловодчанке, участнице Великой Отечественной войны В.П. Язевой (Нестеровой)] / Ф.Ю. Беликова // На Водах. – 2015. – 31 марта. – С. 3. 

Гильметдинова, Д. Будем помнить! : [о герое Советского Союза, кисловодчанине И.К. Двадненко] / Д. Гильметдинова // Кислов. газ. – 2015. – 25 февр. – С. 7. 

Мусаэлян, В. Ветераны не стареют : [о кисловодчанине, ветеране Великой Отечественной войны В.Т. Звереве] / В. Мусаэлян // На Водах. – 2015. – 24 марта. – С. 4. 

Мусаэлян, В. Легенда авиации : [о кисловодчанине, ветеране Великой Отечественной войны Ф.А. Меркулове] / В. Мусаэлян // На Водах. – 2015. – 17 февр. – С. 10.

 Мусаэлян, В. Праздник моряка : [о кисловодчанине, ветеране Великой Отечественной войны Л.Н. Труфанове] / В. Мусаэлян // На Водах. – 2015. – 31 марта. – С. 4.

Он завещал дружить народам : [о кисловодчанине, участнике Великой Отечественной войны Сагите Уртенове] // На Водах. – 2015. – 31 марта. – С. 3.  

Руденко, Д. Мой дедушка – солдат : [о кисловодчанине, ветеране Великой Отечественной войны Ф.В. Коротенко] / Д. Руденко // Кислов. газ. – 2015. – 11 марта. – С. 9.

Савчук, Ольга. Время жить воспоминаниями : [о кисловодчанке, участнице Великой Отечественной войны Т.М. Шамильзаде] / Ольга Савчук // Кислов. газ. – 2015. – 18 февр. – С. 1,3.

Савчук, Ольга. Жизнь длиною в 90 лет : [о кисловодчанке, участнице Великой Отечественной войны А.В. Ермаковой] / Ольга Савчук // Кислов. газ. – 2015. – 14 янв. – С. 6.

Савчук, Ольга. Не согнуть и не сломить русского солдата : [о кисловодчанине, ветеране Великой Отечественной войны А.Ф. Сухинине] / Ольга Савчук // Кислов. газ. – 2015. – 4 февр. – С. 1,3.

К 65.272 Социальное страхование. Социальное обеспечение. Социальная помощь
Не бывает черствых сердец : [о работе с украинскими беженцами в Кисловодске] // Кислов. газ. – 2015. – 11 февр. – С. 2 ; На Водах. – 2015. – 17 февр. – С. 5.

Ряжских, Ю. Поздравили многодетные семьи : [в МБУ «ККЦСОН» прошло праздничное мероприятие, посвящ. Международному женскому дню] / Ю. Ряжских // Кислов. газ. – 2015. – 11 марта. – С. 3 ; На Водах. – 2015. – 10 марта. – С. 3. 

К 65.421 Экономика торгового предприятия

Нагорнов, М. Никакой стихийной торговли! : [о торговых точках на ул. Коминтерна в районе кисловодского Курортного парка] / М. Нагорнов //  Огни Кавминвод. – 2015. – 27 янв. – С. 2.
К 65.441 Экономика жилищно-коммунального хозяйства
Кузнецова, Е. Памятка потребителю жилищно-коммунальных услуг : [адрес и телефон общества защиты прав потребителей в Кисловодске] / Е. Кузнецова // Кислов. газ. – 2015. – 11 февр. – С. 7.
К 66.3 (2Рос)12 Политическая система (политический строй)

«Интервью» с главой администрации Кисловодска : [Андрей Кулик ответил на ряд актуальных для горожан вопросов] // На Водах. – 2015. – 20 янв. – С. 2,6-7.

Красников, Анатолий. Долгий путь к переменам : [о работе исполнительной власти в Кисловодске] / Анатолий Красников // Кавказ. здравница. – 2015. – 10 февр. – С. 3. 

Манвелов, Ашот. Кадровые эксперименты в Кисловодске пора заканчивать : [о проблемах муниципальной власти в городе] / Ашот Манвелов // На Водах. – 2015. – 10 февр. – С. 7. 

Нагорнов, Максим. Спасет ли штурман тонущий корабль? : [о насущных проблемах Кисловодска : беседа с первым зам. главы администрации города Максимом Нагорным] // На Водах. – 2015. – 17 февр. – С. 3. 

Стрыжкова, Ирина. Миграция чиновников в Кисловодск вызывает недоумение : [о проблемах муниципального управления в городе] / Ирина Стрыжкова // Кавказская здравница. – 2015. – 3 февр. – С. 2.

Стрыжкова, Ирина. Разве в Кисловодске перевелись специалисты? : [о проблемах муниципального управления в городе] / Ирина Стрыжкова // Кавказская здравница. – 2015. – 29 янв. – С. 1,2.

К 66.3 (2Рос)3 Социально-политические проблемы
Мирный и безопасный город : [в Кисловодске прошло заседание антитеррористической комиссии по профилактике межнационального и религиозного экстремизма] // На Водах. – 2015. – 3 февр. – С. 4 ; Кислов. газ. – 2015. – 4 февр. – С. 6. 
К 66.3 (2Рос)6 Политические отношения. Общественно-политическая жизнь общества
«Я поддержу вас во всех позитивных начинаниях» : [в Кисловодск прибыл с рабочим визитом губернатор края В. Владимиров] // Кислов. газ. – 2015. – 11 февр. – С. 1. 
К 66.5 Межнациональные отношения

Байрамуков, А. Только вместе : [в Кисловодске прошло совещание по вопросам сохранения межнационального согласия] / А. Байрамуков // Кислов. газ. – 2015. – 11 марта. – С. 2. 
К 66.72 Рабочее движение. Профсоюзное движение, профсоюзы
Манжос, Н. IX съезд ФНПР завершил работу : [беседа с делегатом съезда в Сочи, директором ООО «Курортное управление» (холдинг) г. Кисловодск» Николаем Мурашко] / Н. Манжос // Кавказ. здравница. – 2015. – 19 февр. – С. 2. 
К 66.74 Движение и организации женщин

Демченко, Е. Совет женщин в гостях у ветеранов : [о работе кисловодского городского Совета женщин] / Е. Демченко // Кислов. газ. – 2015. – 4 марта. – С. 2.

К 66.75 Движение и организации молодежи
Пясто, С. Письма Победы : [Центр молодежи Кисловодска совместно с волонтерскими отрядами «Макси» и «Твори добро» провел акцию к 70-летию Победы] / С. Пясто // Кислов. газ. – 2015. – 11 марта. – С. 2. 
К 66.79 Другие общественно-политические организации, движения, союзы

Володина Е.Ф. Мнение общественности : [о работе кисловодского Общественного Экологического Совета] / Е.Ф. Володина // На Водах. – 2015. – 3 марта. – С. 5.

Кудрявец, Е. Не впусти беду : [в кисловодском МКПЦ «Дружба» прошло мероприятие, посвящ. профилактике наркомании среди молодежи] / Е. Кудрявец // Кислов. газ. – 2015. – 4 марта. – С. 3. 

Кудрявец, Е. Терендез – яркий, праздничный, веселый : [в МКПЦ «Дружба» в рамках программы «Дни национальных культур» отметили национальный праздник Армении День благословения новобрачных – Терендез] / Е. Кудрявец // Кислов. газ. – 2015. – 18 февр. – С. 8.

Кудрявец, Е. Широкая масленица : [в МКПЦ «Дружба» в прошли мероприятия, посвящ. Дню защитника Отечества и празднованию Масленицы] / Е. Кудрявец // Кислов. газ. – 2015. – 25 февр. – С. 8.

Кудрявец, Е. Этих дней не смолкнет слава! : [в МКПЦ «Дружба» прошло мероприятие, посвящ. 72-й годовщине Сталинградской битвы] / Е. Кудрявец // Кислов. газ. – 2015. – 11 февр. – С. 3.

Мусаэлян, В. Подводному флоту честь и слава! : [в Кисловодске прошел митинг к 109-й годовщине Дня моряка-подводника, организованный Союзом офицеров «Офицерская честь»] / В. Мусаэлян // На Водах. – 2015. – 24 марта. – С. 4.

Мусаэлян, В. Праздник защитников Отечества : [в МКПЦ «Дружба» в прошло торжественное собрание, посвящ. Дню защитника Отечества] / В. Мусаэлян // На Водах. – 2015. – 24 февр. – С. 17.

Совет ветеранов отчитался о своей работе : [о седьмой отчетно-выборной конференции Кисловодского городского Совета ветеранов] // На Водах. – 2015. – 31 марта. – С. 5. 

Стрыжкова, Ирина. У неутомимой армии – достойные лидеры : [в Кисловодске прошла седьмая отчетно-выборная конференция городского отделения Ставропольской краевой организации ветеранов] / Ирина Стрыжкова // Кавказ. здравница. – 2015. – 31 марта. – С. 1,4.

К 67 Государственная власть  и управление

Администрация города-курорта

Положение о городском конкурсе, посвященном 70-летию Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг., на лучшее литературное произведение о войне «Гимн Победе» // Кислов. газ. – 2015. – 21 янв. – С. 5.
Положение о городском конкурсе чтецов «Под салютом великой Победы», посвященном празднованию 70-летия Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов // Кислов. газ. – 2015. – 21 янв. – С. 5.

Постановления и распоряжения администрации города-курорта

Кисловодск. Администрация города-курорта. О внесении изменений в пункт 1 постановления администрации города-курорта Кисловодска от 10.04.2012 №398 «О наделении должностных лиц, замещающих должности муниципальной службы органов местного самоуправления городского округа города-курорта Кисловодска, полномочиями по составлению протоколов об  административных правонарушениях» : постановление администрации г-к Кисловодска от 20 янв. 2014г. № 34 // Кислов. газ. – 2015. – 28 янв. – С. 5.

Кисловодск. Администрация города-курорта. О закреплении муниципальных образовательных организаций за территориями городского округа города-курорта Кисловодска : постановление администрации г-к Кисловодска от 28 янв. 2015г. № 75 // Кислов. газ. – 2015. – 11 февр. – С. 11.

Кисловодск. Администрация города-курорта. О порядке размещения нестационарных торговых объектов и объектов по оказанию услуг на территории города-курорта Кисловодска : постановление администрации г-к Кисловодска от 16 февр. 2015г. № 180 // Кислов. газ. – 2015. – 18 февр. – С. 5-6.
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К 77 Социокультурная деятельность в сфере досуга

Бегляков, Ю. Широкая Масленица : [в Кисловодске прошли праздничные мероприятия] / Ю. Бегляков // На Водах. – 2015. – 3 марта. – С. 4,37.

Женский праздник : [в Кисловодске прошли мероприятия, посвящ. Международному женскому дню] // На Водах. – 2015. – 10 марта. – С. 4 ; Кислов. газ. – 2015. – 11 марта. – С. 1.

С Новым годом, любимый город! : [в Кисловодске прошли праздничные мероприятия] // На Водах. – 2015. – 13 янв. – С. 4.

Савчук, Сергей. Встречая 2015 год : [о праздничных новогодних мероприятиях в Кисловодске] / Сергей Савчук // Кислов. газ. – 2015. – 14 янв. – С. 1,8. 

Стрыжкова, Ирина. Да сбудутся мечты твои, Кисловодск! : [в городе прошли праздничные новогодние мероприятия] / Ирина Стрыжкова // Кавказ. здравница. – 2015. – 6 янв. – С. 3.

Стрыжкова, Ирина. День праздника – день воспоминаний : [в Кисловодске прошли мероприятия, посвящ. Дню защитника Отечества] / Ирина Стрыжкова // Кавказ. здравница. – 2015. – 26 февр. – С. 2.

К 77.2  Клубная работа

Близнюк, Николай. Хип-хоп и колядки, или Почему в поселковом ДК не бывает серых будней : [о работе Дома культуры в поселке Аликоновка городского округа г-к Кисловодска] / Николай Близнюк // Ставроп. правда. – 2015. – 20 янв. – С. 3.

Обучение детей – праздник для мам! : [в кисловодском English Speaking Club отпраздновали День Мамы] // На Водах. – 2015. – 24 марта. – С. 7.  

К 78 Библиотеки Кисловодска

Андреева, И. Школа оригами : [в Центральной детской библиотеке Кисловодска открыта Школа оригами] / И. Андреева // Кислов. газ. – 2015. – 4 марта. – С. 3.

Бороденко, А. В гостях у сказочных героев : [в библиотеке-филиале № 3 Кисловодской ЦБС прошел новогодний утренник для читателей] / А. Бороденко // Кислов. газ. – 2015. – 14 янв. – С. 2. 

Говорят, под Новый год… : [о заседании клуба «Лада» в кисловодской ЦГБ им. А.И. Солженицына] // Кислов. газ. – 2015. – 14 янв. – С. 3.

Жемчужникова, Светлана. Живет Победа в поколениях : [сотрудники библиотеки-филиала № 5 кисловодской ЦБС провели цикл мероприятий к 70-летию Победы] / Светлана Жемчужникова // Кавказ. здравница. – 2015. – 14 марта. – С. 6.

Культура: процесс созидания : [о работе учреждений культуры г-к Кисловодска, в т.ч. МКУК г-к Кисловодска «ЦБС»] // Кислов. газ. – 2015. – 25 марта. – С. 9.

Лазаренко, Л. Все начинается с любви… : [сотрудники ЦГБ им. А.И. Солженицына провели мероприятие для учащихся Кисловодского медицинского колледжа, посвящ. Дню Святого Валентина] / Л. Лазаренко // Кислов. газ. – 2015. – 25 февр. – С. 2.

Лазаренко, Л. Подвиг милосердия : [сотрудники ЦГБ им. А.И. Солженицына провели мероприятие с учащимися кисловодского медколледжа, посвящ. освобождению Ставрополья от фашистских захватчиков] / Л. Лазаренко // Кислов. газ. – 2015. – 28 янв. – С. 7. 

   Марьина, И. «…Возникнет праведная Русь» : [в ЦГБ им. А.И. Солженицына прошел очередной литературный четверг, посвящ. открытию Года литературы в России] / И. Марьина // Кислов. газ. – 2015. – 25 февр. – С. 6.

Марьина, И. Читать настоящую поэзию – большой праздник : [в ЦГБ им. А.И. Солженицына прошла презентация поэтического сборника Галины Ворониной «Созвездие нежности»] / И. Марьина // Кислов. газ. – 2015. – 18 февр. – С. 3. 

Марьина. И. О весне, красоте и предназначении : [в ЦГБ им. А.И. Солженицына прошел литературный четверг с участием фотохудожника и литератора Русланы Хаванской и рук. театра им. Н.С. Гумилева Виктории Доброжанской] / И. Марьина // На Водах. – 2015. – 24 марта. – С. 7.   

Назарова, С. «О классике снова замолвим мы слово…» : [о подготовке к проведению Недели детской книги в ЦДБ г-к Кисловодска] / С. Назарова // Кислов. газ. – 2015. – 18 марта. – С. 3.

Назарова, С. Как воспитать книгочея? : [о роли чтения и книг в жизни ребенка ; как привить любовь к чтению – советы родителям] / С. Назарова // Кислов. газ. – 2015. – 11 февр. – С. 8. 

Петросова, И. «Сказочное дерево читательских предпочтений» : [о городском библиотечном исследовании «Кисловодск читающий», проведенном библиотеками ЦБС] / И. Петросова // Кислов. газ. – 2015. – 11 марта. – С. 7. 

Пилоян, О. Чтение – это движение вперед : [кисловодская ЦБС приняла участие в общекраевой акции «Время читать»] / О. Пилоян // Кислов. газ. – 2015. – 11 марта. – С. 10. 

Праздник особенный : [в кисловодской ЦГБ им. А.И. Солженицына прошло заседание клуба «Лада», посвящ. новогодним традициям и обрядности] // Кислов. газ. – 2015. – 21 янв. – С. 3. 

Саркисян, Р. Увлекательное путешествие : [в канун Нового года в ЦДБ прошло кукольное театрализованное представление для детей] / Р. Саркисян // Кислов. газ. – 2015. – 14 янв. – С. 2.

Сторожева, А. Читаем вместе : [кисловодская ЦБС приняла участие в едином краевом Дне чтения вслух «Читаю Я и весь Край»] / А. Сторожева // Кислов. газ. – 2015. – 4 марта. – С. 2.

Эдель, Лана. Живет Победа в поколеньях : [сотрудники библиотеки-филиала № 5 кисловодской ЦБС провели цикл мероприятий к 70-летию Победы] / Лана Эдель // Огни Кавминвод. – 2015. – 10 марта. – С. 6. 

К 79 Памятники истории и культуры. Музеи
«Морская держава» : [в Кисловодске на ул. Чехова торжественно открыт Музей ВМФ России] // На Водах. – 2015. – 24 марта. – С. 4 ; Кислов. газ. – 2015. – 8 апр. – С. 7.

Стрыжкова, Ирина. Каскадная лестница на пороге возрождения : [о восстановлении знаменитого объекта культурного наследия в Кисловодске] / Ирина Стрыжкова // Кавказ. здравница. – 2015. – 20 янв. – С. 2. 

Музей Н.А. Ярошенко

Григорян, Владимир. Житие в эпоху перемен : [в музее Н.А. Ярошенко прошла презентация новой книги писателя И.Г. Подсвирова «Житие в эпоху перемен»] / Владимир Григорян // На Водах. – 2015. – 20 янв. – С. 3. 

Филатова, Н. «К Отечеству высокая любовь…» : [о сотрудничестве музея Н.А. Ярошенко с музеем изобразительных искусств в г. Карабулаке Республики Ингушетия] / Н. Филатова // Кислов. газ. – 2015. – 28 янв. – С. 9. 

Филатова, Н. Благословенный край поэтов : [о литературном празднике в музее художника Н.А. Ярошенко] / Н. Филатова // Кислов. газ. – 2015. – 14 янв. – С. 3. 

Музей «Дача Шаляпина»
Власенко, Оксана. И рвется песня из груди : [в музее «Дача Шаляпина» прошли торжества ко дню рождению русского певца] / Оксана Власенко // Кавказ. здравница. – 2015. – 26 февр. – С. 4.  

Донской, Анатолий. Магия Белого цветка : [о творческой работе коллектива музея «Дача Шаляпина»] / записал Анатолий Донской // Кавказ. здравница. – 2015. – 24 марта. – С. 4. 

Красников, Анатолий. Добрая мистика великого баса : [коллектив музея «Дача Шаляпина» выдвинул идею создания памятника знаменитому певцу] / Анатолий Красников // Кавказ. здравница. – 2015. – 12 марта. – С. 2.  

Шаляпин снова будет в Кисловодске : [о проекте создания скульптурного памятника Ф.И. Шаляпину на территории музея «Дача Шаляпина»] // На Водах. – 2015. – 31 марта. – С. 2. 

Музей «Крепость»

Близнюк, Николай. Курортам Кавминвод нужна господдержка : [в музее «Крепость состоялся вечер, посвящ. организаторам курортного дела на КМВ] / Николай Близнюк // Ставроп. правда. – 2015. – 28 февр. – С. 3. 

Васюкова, Н. «А.П. Чехов на Кавказе» : [в кисловодском музее «Крепость» открылась выставка, посвящ. 155-летию писателя] / Н. Васюкова // Кислов. газ. – 2015. – 25 февр. – С. 6.  

Васюкова, Н. «Казачьему роду нет переводу» : [в историко-краеведческом музее «Крепость» открылась новая экспозиция] / Н. Васюкова // Кислов. газ. – 2015. – 25 марта. – С. 8 ; На Водах. – 2015. – 31 марта. – С. 24.   

Васюкова, Н. Организаторы курортного дела : [в кисловодском музее «Крепость» прошли тематический вечер «Кисловодчан достойных имена» и выставка «Организаторы курортного дела»] / Н. Васюкова // Кислов. газ. – 2015. – 4 марта. – С. 7. 

Васюкова, Н.Н. «Мастера народного творчества» в музее «Крепость» : [об открытии новой экспозиции в кисловодском историко-краеведческом музее «Крепость»]  / Н.Н. Васюкова // На Водах. – 2015. – 17 марта. – С. 7 ; Кислов. газ. – 2015. – 18 марта. – С. 7.

Васюкова, Наталья. «Народные художественные промыслы Ставрополья – 2015» : [о новой экспозиции в кисловодском музее «Крепость»] / Наталья Васюкова // Кислов. газ. – 2015. – 11 февр. – С. 9. 

Ковалев, Владислав. А вы давно были в музее? : [в кисловодском музее «Крепость» открылась выставка «Народные художественные промыслы Ставрополья»] / Владислав Ковалев, Христофор Миндыла // На Водах. – 2015. – 24 февр. – С. 24. 

Массовер, Антон. Курортное дело – ретроспектива : [в кисловодском музее «Крепость» прошла презентация-конференция «Курортное дело»] / Антон Массовер // На Водах. – 2015. – 17 февр. – С. 4. 

Пересыпкина, Валерия. К юбилею Чехова : [в кисловодском музее «Крепость» открылась выставка «Чехов на Кавказе»] / Валерия Пересыпкина // Ставроп. губ. ведомости. – 2015. – 25 февр. – С. 16.

Пересыпкина, Валерия. Ставрополье богатеет талантами : [ о выставке «Народные художественные промыслы Ставрополья – 2015»в кисловодском музее «Крепость»] / Валерия Пересыпкина // Ставроп. губ. ведомости. – 2015. – 18 февр. – С. 17. 

Пересыпкина, Валерия. Станице Кисловодской – 190 лет : [в музее «Крепость» открылась тематическая выставка, посвящ. славному юбилею] / Валерия Пересыпкина // Ставроп. губ. ведомости. – 2015. – 25 марта. – С. 14,17.

Стрыжкова, Ирина. Мир весны в залах старой крепости : [в музее «Крепость» открылась выставка мастеров народного творчества] / Ирина Стрыжкова // Кавказ. здравница. – 2015. – 17 марта. – С. 4. 

Стрыжкова, Ирина. С гордостью – о прошлом, с болью – о будущем : [в музее «Крепость» прошел тематический вечер «Кисловодчан достойных имена», посвящ. организаторам курортного дела : поднимались вопросы сегодняшнего состояния города-курорта] / Ирина Стрыжкова // Кавказ. здравница. – 2015. – 17 февр. – С. 4.

Стрыжкова, Ирина. Станица отметила юбилей : [в музее «Крепость» прошли мероприятия, посвящ. 190-летию основания станицы Кисловодской (1825 год)] / Ирина Стрыжкова // Кавказ. здравница. – 2015. – 24 марта. – С. 3.

Тайны будущего и талант настоящего : [в кисловодском музее «Крепость» готовится традиционная выставка проекта АРТ-МАЙ] // Четыре звезды КМВ. – 2015. – № 5. – С. 4-5. 

Театр-музей «Благодать»

Иванова, Наталия. Во славу Отечества : [в театре-музее «Благодать» состоялась премьера нового проекта «Сикорский снова в России»] / Наталья Иванова // Кислов. газ. – 2015. – 4 марта. – С. 8. 

Стрыжкова. Ирина. Неизвестная страница великой жизни : [о проекте «Сикорский снова в России» театра-музея «Благодать»] / Ирина Стрыжкова // Кавказ. здравница. – 2015. – 28 февр. – С. 6. 

К 79.17 Выставки. Выставочное дело
Выставочный зал

Близнюк, Николай. «Свет от света» : [в рамках федерального проекта «Россия многонациональная» в Кисловодске открылась выставка творческих работ Кисловодской еврейской общины] / Николай Близнюк // Ставроп. правда. – 2015. – 31 янв. – С. 4. 

Близнюк, Николай. Новое – хорошо забытое старое : [в Выставочном зале открылась выставка работ учителей изобразительного искусства школ Кисловодска] / Николай Близнюк // Кислов. газ. – 2015. – 13 февр. – С. 3.  

Каграманян, Татьяна. Свет от света : [в Выставочном зале города открыта выставка творческих работ Кисловодской еврейской общины] / Татьяна Каграманян // На Водах. – 2015. – 27 янв. – С. 6. 

Лакатуш, Мария. Россия многонациональная : [в Выставочном зале открыта выставка творческих работ Кисловодской еврейской общины] / Мария Лакатуш // Кислов. газ. – 2015. – 4 февр. – С. 7.

Массовер, Антон. Выставка «Цена Победы» : [открылась в кисловодском Выставочном зале] / Антон Массовер // На Водах. – 2015. – 24 февр. – С. 4.

Массовер, Антон. Снова к прошлому взглядом приблизимся : [в Выставочном зале Кисловодска прошла выставка работ фотохудожника Наталии Башкатовой] / Антон Массовер // На Водах. – 2015. – 17 февр. – С. 4.

То, что хочется забыть, но необходимо помнить : [в Выставочном зале Кисловодска прошел час памяти, посвящ. 26-й годовщине вывода наших войск из Афганистана] // На Водах. – 2015. – 17 февр. – С. 1,7.  

К 83 Литературоведение

Близнюк, Николай. С надеждой на счастье : [в Кисловодске прошла презентация нового сборника известного поэта и прозаика Екатерины Кирьяновой «Надежда на счастье»] / Николай Близнюк // Ставроп. правда. – 2015. – 31 янв. – С. 3. 

Каграманян, Татьяна. «Надежда на счастье» : [о презентации нового сборника известного поэта и прозаика Екатерины Кирьяновой] / Татьяна Каграманян // На Водах. – 2015. – 3 февр. – С. 6. 

Поздравляем писателя Николая Кузнецова! : [кисловодчанин номинирован на литературную премию «Наследие» и «Писатель года 2014»] // На Водах. – 2015. – 17 марта. – С. 37.

Сазонов, Владимир. Героям-медикам посвящается : [в музее «Крепость» прошла презентация второй книги профессора И.И. Великанова «Медики в Великой Отечественной войне»] / Владимир Сазонов // Кавказ. здравница. – 2015. – 7 февр. – С. 6. 

К 84 Творчество кисловодских писателей и поэтов

Баранцев, Федор. Звезда : [стихотворение] / Федор Баранцев // Кислов. газ. – 2015. – 11 февр. – С. 8.

Баранцев, Федор. Новогодние каникулы. Сочельник. Рождество в России : [стихотворения] / Федор Баранцев // Кислов. газ. – 2015. – 14 янв. – С. 9.
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Кузнецов, Николай. Исповедь роковой женщины : [рассказ-быль] / Николай Кузнецов // На Водах. – 2015. – 3 марта. – С. 10.

Кузнецов, Николай. Первая любовь : [рассказ-быль] / Николай Кузнецов // На Водах. – 2015. – 17 февр. – С. 22,24. 

Кузнецов, Николай. Шоферы : [быль] / Николай Кузнецов // На Водах. – 2015. – 24 марта. – С. 24,37.

Хорольский, Виктор. В литых шеренгах строя : [стихотворение] / Виктор Хорольский // Кислов. газ. – 2015. – 4 марта. – С. 9. 

 Хорольский, Виктор. Должок. Кровная связь : [стихотворения] / Виктор Хорольский // Кислов. газ. – 2015. – 18 марта. – С. 3. 

Хорольский, Виктор. Мать : [стихотворение] / Виктор Хорольский // Кислов. газ. – 2015. – 28 янв. – С. 9. 

Хорольский, Виктор. Настоящий человек : [стихотворение] / Виктор Хорольский // Кислов. газ. – 2015. – 25 февр. – С. 10. 
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К 85.118 Градостроительство
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