К 20.1 Экология и охрана природы

Парфенов, Олег. По курорту – бензопилой : в Кисловодске продолжается истребление зеленых насаждений. Власть бездействует / Олег Парфенов // Открытая газ. – 2014. – № 40. – С. 10.

Экологическая акция : [в Кисловодске прошли мероприятия по уборке и озеленению городских улиц] // Кислов. газ. – 2014. – 22 окт. – С. 2. 

К 26.2 Геофизические науки

Близнюк, Николай. Андрей Кулик : Открытие кисловодского озера – вопрос политический / Николай Близнюк // Ставроп. правда. – 2014. – 2 дек. – С. 2. 
Близнюк, Николай. Омуты Кисловодского озера : [о проблемах реконструкции Старого озера] / Николай Близнюк // Ставроп. правда. – 2014. – 14 нояб. – С. 1. 
Стрыжкова, Ирина. Когда снова поднимем бокалы за Кисловодское озеро? : [о проблемах реконструкции водохранилища] / Ирина Стрыжкова // Кавказ. здравница. – 2014. – 29 нояб. – С. 1,2. 

К 26.89 Краеведение


Массовер, Антон. Понемногу о многом : [о проблемах современного Кисловодска : беседа с гл. врачом санатория «Кавказ» Ю.Б. Хуцистовым] / Антон Массовер // На Водах. – 2014. – 23 дек. – С. 4. 
К 28 Биологические науки

Лазебина, Светлана. 700 килограмм позитива : [о Кисловодском дельфинарии] / Светлана Лазебина // Ставроп. губ. ведомости. – 2014. – 24 дек. – С. 17. 
К 51.1(2)5 Санитарное просвещение
Город против наркотиков : [о заседании антинаркотической комиссии г-к Кисловодска] // На Водах. – 2014. – 23 дек. – С. 5. 

Савчук, Ольга. Здоровой нации – быть! : [о профилактических мероприятиях по борьбе с алкоголизмом, табакокурением и наркоманией в г-к Кисловодске] / Ольга Савчук // Кислов. газ. – 2014. – 15 окт. – С. 3 ; Кислов. газ. – 2014. – 5 нояб. – С. 5 ; – 17 дек. – С. 11.

Саркисян, Н. «Сигарета на конфету» : [молодежь города провела традиционную акцию по борьбе с табакокурением] / Н. Саркисян // Кислов. газ. – 2014. – 1 окт. – С. 3.

Сообщи, где торгуют смертью : [с 17 по 28 нояб. в Кисловодске проходит второй этап Всероссийской антинаркотической акции] // Кислов. газ. – 2014. – 26 нояб. – С. 2 ; На Водах. – 2014. – 25 нояб. – С. 10.

К 53.54 Физиотерапия и курортология


Мурашко, Н.А. Мы рады каждому отдыхающему! : [беседа с директором ООО «Курортное управление» (холдинг) г. Кисловодск» Н.А. Мурашко / записала Ольга Савчук] // Кислов. газ. – 2014. – 29 окт. – С. 8. 
Санатории Кисловодска

В сотне лучших : [победителем конкурса «100 лучших предприятий и организация России – 2014» в номинации «Лучшее санаторно-курортное учреждение» признан кисловодский санаторий им. Г.К. Орджоникидзе] // Кислов. газ. – 2014. – 12 нояб. – С. 7.

Пикалова, О. Как организовать досуг в санатории : [о клубе санатория «Эльбрус» : беседа с зав. клубом Ольгой Пикаловой] / беседу вела Л. Федорова // На Водах. – 2014. – 23 дек. – С. 24.

Пикалова, О. Красный день календаря! : [60-летие отпраздновал санаторий «Эльбрус»] / О. Пикалова // Кислов. газ. – 2014. – 22 окт. – С. 9. 
Савчук, Ольга. «Узбекистон» – пора расцвета : [о кисловодском санатории «Узбекистон»] / Ольга Савчук // Кислов. газ. – 2014. – 8 окт. – С. 8.

Югорская, Ирина. «Крепость» означает надежность : [о кисловодском санатории «Крепость»] / Ирина Югорская // Кавказ. здравница. – 2014. – 27 дек. – С. 1,2. 

Кисловодский курортный парк

Близнюк, Николай. Кисловодский парк останется лечебным : [о статусе Курортного парка]  / Николай Близнюк // Ставроп. правда. – 2014. – 3 дек. – С. 2. 
Близнюк, Николай. Кисловодский парк останется федеральным : [о заседании общественного совета при Росимуществе по Кисловодскому лечебному курортному парку] / Николай Близнюк // Ставроп. правда. – 2014. – 24 дек. – С. 1.

Брежицкая, Елена. Без базара : к защите кисловодского Курортного парка привлекли общественность / Елена Брежицкая // Рос. газ. – 2014. – 21 окт. – С. 20.

Второе дыхание Кисловодского парка : [о заседании общественного совета при Росимуществе по вопросам кисловодского Курортного парка] // На Водах. – 2014. – 30 дек. – С. 8.
Емцов, Александр. Вызов : [об аренде земель в Кисловодском курортном парке] / Емцов Александр // Ставроп. губ. Ведомости. – 2014. – 17 дек. – С. 1,3. 
Красников, Анатолий. Цвет берез не весь еще распродан : [о проблемах вокруг кисловодского Курортного парка] / Анатолий Красников // Кавказ. здравница. – 2014. – 18 нояб. – С. 1,2. 
Лазебина, Светлана. Кисловодский парк: главное не навредить : [о проблемах кисловодского Курортного парка] / Светлана Лазебина // Ставроп. губ.. ведомости. – 2014. – 31 дек. – С. 3. 

Парфенов, Олег. Торговцы в зеленом храме. И выгнать их некому : [о проблемах кисловодского Курортного парка] / Олег Парфенов // Открытая газ. – 2014. – № 41. – С. 18. 
Седенков, В.С.  Кисловодскому парку – национальный титул! / В.С. Седенков, Ю.П. Самойлов // Огни Кавминвод. – 2014. – 7 окт. – С. 2.

Стрыжкова, Ирина. Новая власть – старые грабли : [о сложной ситуации вокруг кисловодского Курортного парка] / Ирина Стрыжкова // Кавказ. здравница. – 2014. – 2 окт. – С. 1,2. 
Стрыжкова, Ирина. Только национальный статус спасет Кисловодский парк / Ирина Стрыжкова // Кавказ. здравница. – 2014. – 27 дек. – С. 1,2. 
К 63 История Кисловодска

Красников, Анатолий. У войны не женское лицо : [в 1980 году в Кисловодске прошел I Всесоюзный слет медиков – участников Великой Отечественной войны] / Анатолий Красников // Кавказ. здравница. – 2014. – 6 дек. – С. 5.   
Кисловодчане – участники войны

Мусаэлян, В. Легендарный летчик : [к 105-летию со дня рождения Героя Советского Союза, кисловодчанина А.Ф. Лактионова] / В. Мусаэлян // На Водах. – 2014. – 2 дек. – С. 7.

Мусаэлян, В. Память навека : [о кисловодчанине, участнике Великой Отечественной войны Д.А. Бабаеве] / В. Мусаэлян // На Водах. – 2014. – 23 дек. – С. 9.

Память о героях жива : [в Кисловодске прошел траурный митинг, посвящ. перезахоронению останков участника Великой Отечественной войны А.М. Ходжаяна] // Кислов. газ. – 2014. – 15 окт. – С. 2 ; Огни Кавминвод. – 2014. – 14 окт. – С. 1 ; На Водах. – 2014. – 14 окт. – С. 4.

Стрыжкова, Ирина. Героев – миллионы, и каждое имя – бесценно : [в Кисловодске прошел траурный митинг, посвящ. кисловодчанину А.М. Ходжаяну, погибшему в 1941 году] / Ирина Стрыжкова // Кавказ. здравница. – 2014. – 14 окт. – С. 3.

К 65.261 Финансы

Кисловодск. Контрольно-счетная палата. Заключение на проект решения Думы города-курорта Кисловодска «О бюджете города-курорта Кисловодска на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов» // Кислов. газ. – 2014. – 17 дек. – С 5-6.   

Кисловодск. Контрольно-счетная палата. Заключение по результатам внешней проверки отчета об исполнении бюджета города-курорта Кисловодска за 9 месяцев 2014 года // Кислов. газ. – 2014. – 19 нояб. – С. 15.

К 65.272 Социальное страхование. Социальное обеспечение. Социальная помощь
Киричко, Н.М. Трудоустройство инвалидов : [в ГКУ «ЦЗН г. Кисловодска»] / Н.М. Киричко // На Водах. – 2014. – 7 окт. – С. 5.

Корсуненко, Л.А. «Культура для всех» : [о мероприятиях кисловодской организации ВОС в рамках Года культуры и Всемирного месячника «Белая трость»] / Л.А. Корсуненко // На Водах. – 2014. – 25 нояб. – С. 5. 
Тихомирова, В. Особый праздник для «особых» людей : [в кисловодском ГБУСО «ККЦСОН» прошли мероприятия, посвящ. Междунар. дню инвалидов] / В. Тихомирова // Огни Кавминвод. – 2014. – 9 дек. – С. 2 ; Кислов. газ. – 2014. – 17 дек. – С. 9.

Тихомирова, В. Пусть всегда будет мама! : [в кисловодском ГБУСО «ККЦСОН» прошли мероприятия, посвящ. Дню матери] / В. Тихомирова // Огни Кавминвод. – 2014. – 2 дек. – С. 2. 
К 65.278 Благотворительность

Сидорова, Ю. Волонтером быть модно! : [в Кисловодске прошел городской слет волонтеров] / Ю. Сидорова // Кислов. газ. – 2014. – 10 дек. – С. 2 ; На Водах. – 2014. – 9 дек. – С. 5 ; Огни Кавминвод. – 2014. – 9 дек. – С. 5. 
К 65.421 Экономика торгового предприятия

Барахолке в центре Кисловодска – конец? : [как местные власти решают вопросы незаконной торговли на территории входа в Курортный парк] // Огни Кавминвод. – 2014. – 2 дек. – С. 2. 
Велоспорт, доступный каждому : [о кисловодском магазине «Адреналин-спорт»] // На Водах. – 2014. – 4 нояб. – С. 4. 
Нагорнов, М. Стихийная торговля: «за» и «против» : [о стихийных торговых точках в районе кисловодского Курортного парка] / М. Нагорнов // Кислов. газ. – 2014. – 31 дек. – С. 2.  

Стрыжкова, Ирина. Процветай, казачий рынок! : [на кисловодском рынке «Минутка» открылась сельскохозяйственная ярмарка] / Ирина Стрыжкова // Кавказ. здравница. – 2014. – 16 дек. – С. 2.

Ярмарка переедет на новое место : [о ликвидации незаконных торговых точек на ул. Коминтерна в Кисловодске] // Кислов. газ. – 2014. – 3 дек. – С. 2 ; На Водах. – 2014. – 2 дек. – С. 4. 
К 65.441 Экономика жилищно-коммунального хозяйства
Нормативы потребления тепловой энергии на отопление ОАО «Теплосеть» г-к Кисловодска с 01.01.2015 года // Кислов. газ. – 2014. – 26 нояб. – С. 12 ; Огни Кавминвод. – 2014. – 2 дек. – С. 2.
Петросянц, Г.С. Отопительный сезон в Кисловодске – под угрозой срыва : [интервью с ген. директором ОАО «Теплосеть» Г.С. Петросянцем] / вел интервью Виктор Седенков // Огни Кавминвод. – 2014. – 14 окт. – С. 2. 
Соболев, Владимир. «Вопрос острый и жизненно важный» : [о работе предприятий отрасли ЖКХ в Кисловодске] / Владимир Соболев // Кислов. газ. – 2014. – 22 окт. – С. 3. 
К 65.9(2)09 Частное предпринимательство

Бизнес больших и малых побед : [в Кисловодске подвели итоги конкурса «Лучшее малое предприятие города-2014»] // На Водах. – 2014. – 21 окт. – С. 3. 

Успешные предприниматели? Есть и такие! : [в Кисловодске подвели итоги конкурса «Лучшее малое предприятие (предприниматель) города-курорта Кисловодска»] // Огни Кавминвод. – 2014. – 21 окт. – С. 2 ; Кислов. газ. – 2014. – 22 окт. – С. 2. 
К 66.3 (2Рос)12 Политическая система (политический строй)


Кулик, Андрей. Муниципальный вектор перемен : [интервью с главой администрации г-к Кисловодска Андреем Куликом] / вел интервью Анатолий Красников // Кавказ. здравница. – 2014. – 11 окт. – С. 1-2.

Стрыжкова, Ирина. В Кисловодске решили провести публичные слушания… без публики : [о слушаниях по распределению земельных участков в черте города] / Ирина Стрыжкова // Кавказ. здравница. – 2014. – 20 дек. – С. 2. 

Стрыжкова, Ирина. Когда же кисловодская власть признает законы РФ? : [о проблемах муниципального управления в городе] / Ирина Стрыжкова // Кавказ. здравница. – 2014. – 4 дек. – С. 1,2. 
Стрыжкова, Ирина. Что скрывают от народа народные избранники? : [о проблемах муниципальной власти в Кисловодске] / Ирина Стрыжкова // Кавказ. здравница. – 2014. – 1 нояб. – С. 1,2. 
К 66.3 (2Рос)3 Социально-политические проблемы
Обеспечение общественной безопасности – главный приоритет : [о мерах по профилактике экстремизма и межнациональных конфликтов в г-к Кисловодске] // Кислов. газ. – 2014. – 26 нояб. – С. 3. 
Общественность против террора : [в Кисловодске  прошел день памяти жертв терактов в электропоезде в 2003 году] // На Водах. – 2014. – 9 дек. – С. 5. 
К 66.3(2Рос) 68 Избирательные кампании

Данные, содержащиеся в протоколах территориальной избирательной комиссии г. Кисловодска и участковых избирательных комиссий по выборам губернатора Ставропольского края : [выборы 2014 года] // Кислов. газ. – Спецвыпуск. – 2014. – 8 окт. – С. 9.

К 66.5 Межнациональные отношения

Осина, Ю. Толерантность : [Центр молодежи г-к Кисловодска совместно с волонтерским отрядом «Макси» провел «Урок толерантности» для воспитанников ДК «Аликоновка»] / Ю. Осина // Кислов. газ. – 2014. – 26 нояб. – С. 2 ; На Водах. – 2014. – 25 нояб. – С. 5.
К 66.72 Рабочее движение. Профсоюзное движение, профсоюзы
Заузолков, Николай. Все флаги в гости к нам : [в рамках празднования Дня профсоюзного курорта в Кисловодске прошли соревнования внедорожников] / Николай Заузолков // Кислов. газ. – 2014. – 22 окт. – С. 9. 
Стрыжкова, Ирина. Праздник профсоюзных здравниц : [в Кисловодске состоялись праздничные мероприятия, посвящ. Дню профсоюзного курорта] / Ирина Стрыжкова // Кавказ. здравница. – 2014. – 23 окт. – С. 2.  
К 66.74 Движение и организации женщин

Вершить благие дела : [о работе кисловодского городского Совета женщин] // Кислов. газ. – 2014. – 17 дек. – С. 1,8. 
Счастлива женщина – успешен край… : [в Кисловодске прошел круглый стол женсовета края] // Кислов. газ. – 2014. – 24 дек. – С. 3. 

К 66.75 Движение и организации молодежи
Сидорова, Ю. Мы будем вечно прославлять ту женщину, чье имя мать… : [Центр молодежи г-к Кисловодска провел комплекс мероприятий, посвящ. Дню матери] / Ю. Сидорова // Кислов. газ. – 2014. – 3 дек. – С. 2.
К 66.79 Другие общественно-политические организации, движения, союзы

Осина, Ю. Мы – граждане России : [в МКПЦ «Дружба» прошло торжественное вручение паспортов юным кисловодчанам] / Ю. Осина // Кислов. газ. – 2014. – 24 дек. – С. 2. 

Сквиренко, И. Национальность – кисловодчанин : [в Межнациональном центре «Дружба» прошло праздничное мероприятие «За мир и дружбу на Кавказе», посвящ. Международному дню толерантности] / И. Сквиренко // Кислов. газ. – 2014. – 19 нояб. – С. 11.

Сквиренко, И. Певец Кавказа : [в Межнациональном центре «Дружба» прошел творческий вечер, посвящ. 200-летию со дня рождения М.Ю. Лермонтова] / И. Сквиренко // Кислов. газ. – 2014. – 15 окт. – С. 5.

К 67 Государственная власть  и управление

Постановления и распоряжения администрации города-курорта

 Кисловодск. Администрация города-курорта. О внесении изменений в п. 1 постановления администрации города-курорта Кисловодска от 18.09.2014г. № 861 «О формировании фонда капитального ремонта на счете регионального оператора» : постановление администрации г-к Кисловодска от 13 нояб. 2014г. № 1081 // Кислов. газ. – 2014. – 19 нояб. – С. 6-7.

Кисловодск. Администрация города-курорта. О внесении изменений в постановление администрации города-курорта Кисловодска от 18.09.2013 № 941 «Об утверждении Перечней муниципальных услуг и муниципальных контрольных функций» : постановление администрации г-к Кисловодска от 27 нояб. 2014г. № 1145 // Кислов. газ. – 2014. – 3 дек. – С. 6.

Кисловодск. Администрация города-курорта. О местной системе оповещения и информирования населения города-курорта Кисловодска : постановление администрации г-к Кисловодска от 13 нояб. 2014г. № 1074 // Кислов. газ. – 2014. – 19 нояб. – С. 5.

Кисловодск. Администрация города-курорта. О назначении публичных слушаний по проекту изменений в Правила благоустройства и обеспечения чистоты в городском округе городе-курорте Кисловодске, утвержденные решением Думы города-курорта Кисловодска от 25 мая 2012 г. № 90-412 : постановление администрации г-к Кисловодска от 2 окт. 2014г. № 918 // Кислов. газ. – Спецвыпуск. – 2014. – 8 окт. – С. 12. 
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Стрыжкова, Ирина. К юбилею художника : [в Кисловодском отделении ВТОО «Союз художников России» открылась выставка к 70-летию художника Евгения Горина] / Ирина Стрыжкова // Кавказ. здравница. – 2014. – 25 дек. – С. 4.

К 85.3 Музыка и зрелищные искусства
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