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читальный зал ЦГБ им А.И. 
Солженицына

Ведущая 1:

ХХ век. Жестокий, сильный, кровавый. По-своему, век людей-исполинов. И не мудрено, ведь только такие смогли в нем жить и выжить.

Страшные тайны и разоблачения, чудовищные ошибки и искупления, люди-монстры и люди, избранные спасти планету от скверны, – вот его пе​чать. Наверное, потому поиск смысла жизни и своего предназначения, выбор единственно верного пути стали мерилом  столетия.
 

Ведущая 2:

Идти вперёд - и не сбиться с курса, упасть - и подняться, продолжать путь - и не наследить, пройти ад - но остаться человеком. Эту дорогу “осилили” не все “идущие” по ней. Не согнуться под напором бурь и ураганов - удел осо​бой личности, избранной на страдания и подвиги, гонения и признания. Один из таких людей стал знаком эпохи. Его имя - Александр Солжени​цын, полновесное, звучное, прочное, словно одетое в гранит. Под стать имени и его носитель, мудрый, прошедший испытание време​нем и славой, - писатель с большой буквы, человек, которого ненавидели так же сильно, как и любили.


Ведущая 1:

Завтра, 11 декабря мы отмечаем 93 года со дня рождения нашего земляка, Почетного гражданина г.-к. Кисловодска, лауреата Нобелевской премии Александра Исаевича Солженицына. Сегодня мы с вами вспомним основные моменты его  биографии, и в этом нам помогут  Людмила Сараскина, литературовед, автор биографии великого писателя и сам Александр Исаевич.
отрывок фильм 1 - 4 мин. до 4.40

Ведущая 1:

Он родился в Кисловодске на сломе эпох, в самое тёмное время года – 11-го декабря, в самом страшном году русской истории – 1918-м, в году, когда кошмарной явью сделались самые грозные предсказания ветхозаветных пророков, сбывшиеся на русской земле, чьи равнины были пропитаны кровью междоусобной войны, самой страшной из всех войн, когда борются «наши против своих», когда ледяные, замершие города таяли от голода, и смерть сделалась средой обитания, в году, о котором Марина Цветаева записала в дневнике: «Счастье – не проснуться в Москве 18-го года…» Надо думать, что не только в Москве, но и по всей России было страшно просыпаться в том роковом году…
отрывок из фильма  «Молния бьет по высокому дереву» (1) – 4.50 до 7.20

Ведущая 2:

Солженицыны были простыми ставропольскими крестьянами, на протяжении нескольких поколений живших в этом благодатном краю. Первые упоминания о них относятся к 17-му веку. Фамилия их произошла то ли от слова «соложенье» (ращение зерна на солод), то ли «соложавый» (сладковатый).
Красное колесо революции и Гражданской войны, не пощадившее, кажется, никого в России, безжалостно проехалось и по семьям Солженицыных и Щербаков… 

Ведущая 1:

До шести лет Александр Исаевич жил у родственников в Кисловодске, а в 1924 г.  Таисия Захаровна забирает сына в Ростов-на-Дону, где, наконец, находит работу и скромную квартиру. Саня идет в школу, обычный мальчик – пионер, староста класса, футболист. 

отрывок фильм «Молния бьет по высокому дереву» (2) – 2.24 до 3.13

Ведущая 2:

В 1936 году, закончив с отличным аттестатом среднюю школу № 15, Александр поступил на физико-математический факультет Ростовского университета. Он был блестяще одаренным юношей,  в 1940 году, когда была учреждена Сталинская стипендия, получил ее одним из первых. Но вернемся к 36-году. Этот год был ознаменован ещё 2-мя важными событиями в жизни Солженицына - к этому времени относится  первоначальный замысел романа о революции 1917, будущего "Красного Колеса". Известна даже точная дата - 18 ноября 1936года.

отрывок фильм «Молния бьет по высокому дереву» 2 – 0.19 до 2.02

Ведущая 1:

И в эту же осень 36-го года Солженицын знакомится со своей будущей женой – Натальей Решетовской. Свой брак они зарегистрировали спустя 4 года – 27 апреля 1940 г. День выбрал Александр – он любил числа, кратные девяти. К этому времени он понимает, что его настоящее призвание – литература. Он решает получить еще и гуманитарное образование и поступает на заочное отделение Московского института истории, философии, литературы – знаменитого МИФЛИ. Кроме того, посещает курсы английского языка и, конечно же, пишет.

отрывок фильм (2) – 6.32 до 8.14

Ведущая 2:

За освобождение Орла Александр Исаевич получил свою первую награду – орден Отечественной войны II степени. За участие в освобождение города Рогачёва комбат Солженицын получил орден Красной Звезды. 

И вот 45-ый год. Война довела его до Восточной Пруссии. Дивное стечение обстоятельств: именно в этих местах 30 лет назад воевал отец Александра Исаевича, именно в этих болотах сгинула армия Самсонова, трагедия которой так подробно будет описана в «Красном Колесе». Здесь суждено было комбату, получившему уже звание капитана, совершить последнее славное дело в этой войне. За него командование представит его к ордену Красного Знамени, но арест опередит награду. 

Ведущая 1:

Комбат Солженицын был арестован 9 февраля 1945-го года. В переписке с близким другом Николаем Виткевичем он нелицеприятно отзывался о Сталине, которого друзья прозрачно именовали «Паханом». Впрочем, эта участь навряд ли миновала бы Александра Исаевича, даже если бы эти письма чудом не привлекли внимание органов. На фронте он не упускал случая расспросить однополчан о голоде, о 37-м годе и других запретных темах, желая узнать подлинное положение дел, понять собственный народ, без чего, как казалось ему, не имел он права браться за перо. 

Ведущая 2:

19 февраля за бывшим комбатом захлопнулись ворота Лубянки, и начался его путь по кругам ГУЛАГовского ада. Солженицыну удалось найти верную линию поведения на допросах. Свою вину он вначале отрицал, но затем признал. Главным же было не допустить, чтобы к делу этому «пристегнули» других людей: жену, друзей, бывших в курсе его мыслей и намерений, однополчан, чьи рассказы он записывал. И это ему удалось. 

Ведущая 1:

7 июля Александр Исаевич был осужден на 8 лет исправительно-трудовых работ по знаменитой 58-ой статье. Вначале была Лубянская тюрьма, затем Бутырка, далее - пересыльная тюрьма на Красной Пресне. Сто человек в помещении, чуть больше жилой комнаты, где ступить на пол уже нельзя было, среди уголовников и малолеток-урок, выхватывающих из рук вещи и срывающих одежду. 
Ведущая 2:

В «Архипелаге ГУЛАГ» Александр Исаевич крайне сурово рассматривал собственные ошибки и проявления малодушия в то время, публично каясь в них и осуждая себя: то, как однажды прибегнул к помощи уголовников, чтоб занять место на нарах, то, как, кичась офицерством, жаждал занять начальственную должность, то, как подписал соглашение о сотрудничестве  с органами. Все это Солженицын назвал своим позором, ничуть не пытаясь оправдать минутного малодушия серьёзными причинами, кроме одной единственной – страха, страха плоти перед новым угнетением, перед новым сроком: «Раб своего угнетённого испуганного тела, я тогда ценил только это». Именно борьбой с этим самым тяжким рабством, рабством духа у плоти стало для него заключение. Здесь постигал он, что истинная свобода есть свобода духа. Свобода духа не совершать преступления, не лгать, не бояться. И свобода эта не зависит от внешних обстоятельств, но исключительно от самого человека. 

Ведущая 1:

К этой новой ступени развития Солженицын окончательно пришёл в Марфинской шарашке – научном институте за колючей проволокой, куда был определён благодаря свой специальности математика. 

Шарашка дала Солженицыну бесценную передышку на два года. Здесь он не только занимался прямыми обязанностями, но и – литературой. Свою тогдашнюю жизнь он подробно, красочно и очень точно воспроизвёл на страницах романа «В круге первом». Именно в этом романе впервые явилась мысль, повторённая позже в статье «Жить не по лжи»: «Пусть ложь всё покрыла, пусть ложь всем владеет, но в самом малом упрёмся: пусть владеет не через меня!» Мысль эта веком раньше была высказана Гоголем: «Пусть же, если входит разврат в мир, так не через мои руки!» 

Следующим местом отбытия срока стал Особый лагерь в Экибастузе. 

отрывок фильм «Молния бьет по высокому дереву» (3) – 2.28 до 4.00
Ведущая 2:

Во время заключения у Александра Исаевича  было немало было случаев, чтобы уверовать в судьбу и прийти к фатализму. К примеру, ещё в первый год своего заключения он очень желал попасть в ансамбль, состоящий из заключенных. Положение артиста спасало от тяжелой работы и давало свободное время. Но стремление это не увенчалось успехом. Солженицын сожалел об этом, а через год узнал, что во время одной из поездок грузовик с артистами попал под поезд: многие погибли, другие остались калеками. Осуществись тогда его желание, и он был бы в их числе, но и здесь спасла судьба.

Ведущая 1:

«Судьба» - именно это слово употреблял в ту пору Солженицын. К Богу он ещё не пришёл. Но ощущение «судьбы» стало первым шагом на пути к возвращению блудного сына. И позже он станет понимать судьбу, как Божию волю, Божию руку, не оставлявшую его на протяжении всей жизни, направлявшую на истинный путь, подчас жестокими ударами, но всегда без исключения – ко благу. 

отрывок фильм «Молния бьет по высокому дереву» (3) – 4.40 до 6.19


Ведущая 2:

13 февраля 1953 года Солженицын покинул Экибастуз. Срок окончился, и теперь его ожидала вечная ссылка, с мыслью о которой он уже свыкся, тем более, что на всей земле никто не ждал его – мать умерла, жена заочно с ним развелась. И всё же была пьянящая радость свободы. Были тысячи строк, пронесённых в недрах памяти и ожидающие быть записанными на бумагу.

Ведущая 1:

О смерти Сталина Александр Исаевич узнал в Коктерекском районе Джамбульской области Казахской ССР. Здесь, в ссылке он работал учителем математики. Тот день, когда он впервые вошёл в класс, стал одним из самых счастливых в жизни. Один из его учеников позже вспоминал: «У Александра Исаевича была исключительно своеобразная манера ведения урока. Широким шагом он устремлялся к столу, принимал стойку «смирно» и произносил: «Здорово, орлы!» Он сразу покорял своим внутренним обаянием, всесторонней образованностью,  особенно в литературе, что меня всегда изумляло. Все дети в нашей школе были влюблены в математику и в Солженицына».


Ведущая 2:

С первых дней преподавания Солженицын почувствовал приступы странного недомогания. Вначале причину его не смогли определить, но уже осенью картина стала ясной: вырезанная в лагере раковая опухоль дала метастазы. 

В областной больнице вынесли вердикт: жить пациенту осталось не более 3-х недель, надо немедленно ехать в Алма-Ату. Один врач посоветовал обратиться к местному травнику Кременцову за иссык-кульским корнем. Солженицын добыл и этот корень, и готовую настойку. Ему, во что бы то ни стало, нужно было прожить ещё хотя бы два месяца, чтобы успеть записать сочинённое в лагере. Снадобье было ядовитым, и при малейшей ошибке в дозировке могло стоить больному жизни, но, по-видимому, именно оно и спасло Александра Исаевича. Прошло восемнадцать дней, и утром он проснулся со странным чувством, что что-то изменилось в нём. Он действительно излечился. Было 19-е декабря, день Николая Угодника. 

Ведущая 1:

В 1956-м году после ХХ съезда КПСС ссылка для осуждённых по 58-й была упразднена. Солженицына тянуло в русскую глушь, в русскую деревню средней полосы, где можно было бы учительствовать и спокойно писать. По окончании учебного года он навсегда покинул Кок-Терек и перебрался во Владимирскую область, в деревню Мильцево. Здесь он поселился в избе Матрёны Васильевны Захаровой, чей образ увековечит в рассказе «Матрёнин двор». Преподавать ему предстояло в соседнем посёлке Мезиновском, куда ходили учиться ребята со всей округи. В школе Солженицына называли ходячей энциклопедией и реформатором. В начале учебного года он предложил собственную методику – дав всем классам контрольную, по результатам разделил учеников на сильных и посредственных, а далее работал индивидуально. На уроках каждый получал отдельное задание, так что списывать не было ни возможности, ни желания. Ценились не только решение задачи, но и способ решения. 

Ведущая 2:

Один из любимых учеников Солженицына, С. Фролов, вспоминал: «Учитель никогда не садился за учительский стол. В класс не входил, а врывался. И с этой минуты мы жили в ускоренном ритме. Он всех зажигал своей энергией, умел построить урок так, что скучать или дремать было некогда. Он уважал своих учеников. Никогда не кричал, даже голоса не повышал». 

Ведущая 1:

В то же время произошло воссоединение Солженицына с бывшей женой, Натальей Алексеевной Решетовской. 2-го февраля 1957-го года она вновь расписалась с Александром Исаевичем в Мезиновском поселковом совете. Этот шаг он назовёт позже ложным и стоившим дорого им обоим. А еще через четыре дня пришло долгожданное известие о полной реабилитации Солженицына. Все эти события привели к тому, что по окончании учебного года Александр Исаевич перебрался в Рязань, к жене. Здесь он устроился преподавателем физики в самой престижной школе города. Помог в этом её директор, с которым, как выяснилось, они рядом воевали. 


Ведущая 2:

 «Щ-854» (так изначально называлась повесть «Один день Ивана Денисовича») создавался в Рязани, где родилось и немалое количество других вещей. Редактировался роман «В круге первом», забрезжил замысел «Архипелага ГУЛАГа», собирался материал к «Красному Колесу»… 

Ведущая 1:

В 1961 году состоялся 22 съезд КПСС. На нем с речью выступил знаменитый советский поэт, редактор журнала «Новый мир» Александр Трифонович Твардовский. Это был уникальный человек среди тогдашней литературной номенклатуры – не сановник, не угодливый партийный чиновник, а поэт от Бога, рыцарь литературы. Именно ему решился передать свою книгу «Один день Ивана Денисовича» Солженицын. 
отрывок фильм «Молния бьет по высокому дереву» (4) – 0.32 до 1.04

Ведущая 1:

Вышел 11-й номер «Нового мира» с повестью «Один день Ивана Денисовича». В редакцию журнала началось паломничество, люди писали, благодарили и требовали адреса автора, в киосках стояли очереди, в библиотеках шли записи на чтение ещё не поступившего журнала. 

Испытание медными трубами часто оказывается труднее огня и воды. Такая внезапная и огромная слава многих могла бы сбить с пути, поселив в душе страх потерять это счастливое положение. Солженицына слава не страшила. Она была лишь средством, благодаря которому открывались новые пути борьбы за правду, которую стремился он донести. А работа предстояла огромная: «Архипелаг ГУЛАГ». 

Ведущая 2:

«Архипелаг ГУЛАГ» - книга, которая и по сей день вызывает огромное количество споров. Автора подчас упрекают в неточности приводимых фактов, в ряде ошибок. Однако Солженицын не раз оговаривался, что за подлинность его ручаться не может, а лишь передаёт свидетельства других людей. Действительно, отдельные факты позже были уточнены, но те, кто рассуждают о недостоверности ряда деталей, отчего-то забывают условия, в которых создавалась эта книга. Это сегодня есть Интернет, открыты многие архивы, написано и издано немало мемуаров и документальной литературы. Это сегодня можно более тщательно выверить все цифры и обстоятельства, хотя всё равно остаётся немало тёмных пятен. Но в 70-е годы ничего подобного не было! За поиск подобной информации, за написание такой книги можно было запросто получить новый тюремный срок.
Ведущая 1:

Солженицын открыл этой книгой новый жанр – художественное исследование. Именно благодаря этой художественности, особости стиля и языка, этому живому присутствию автора в каждой строчке,  «Архипелаг» оказал такое колоссальное влияние на множество людей. Ни одно из сочинений подобного рода не имело такого резонанса. Академик Игорь Шафаревич, друг и соратник Солженицына, заметил по этому поводу: «Говорят, это орудие «холодной войны». Но ведь на Западе до Солженицына было много книг о красном терроре. Но никакого эффекта они не произвели. Талант не тот. И только книги Солженицына подействовали».

Ведущая 2:

Шли, должно быть, самые бурные годы жизни и деятельности Солженицына. Война без линии фронта. В 1967-м году его письмо к съезду Союза писателей было опубликовано за границей, и с той поры зарубежье внимательно следило за судьбой Солженицына. «Коллеги по перу» негодовали, объявляли его злобным антисоветчиком, врагом. Твардовский указал главную причину неистовства литературных начальников: «По Солженицыну можно мерить людей. Он – мера. Я знаю писателей, которые отмечают его заслуги, достоинства, но признать его не могут, боятся. В свете Солженицына они принимают свои истинные масштабы, а они могут и испугать». 

отрывок фильм (4) – 7.36 до 8.18

Ведущая 1:

Быть «верноподданным» власти Солженицын не мог. Свой труд он ощущал, как служение. Служение святое. Служение во имя правды, а уж никак не ради личной славы. Служение в память всех тех, кто не дожил, не дохрипел, не дописал своих строк, - быть голосом растоптанных и оболганных, обращённых в лагерную пыль, голосом истреблённой и поруганной России.

Человек, бросающий перчатку Системе, походит на сумасшедшего. Но ведь сказано же Апостолом Павлом, что безумие по меркам мира земного есть мудрость по меркам мира небесного. 

Ведущая 2:

В 1970 г. Солженицыну была присуждена Нобелевская премия по литературе с формулировкой «за нравственную силу, с которой он следовал непреложным традициям русской литературы». Премию Солженицын принял, однако на церемонии награждения не присутствовал. Он мог бы уехать, власти ему на это намекали, но он ясно понимал: премия, если он за ней поедет, лишит его родины, обречет на разлуку с любимой женщиной и еще не родившимся ребенком.

Ведущая 1:

В это время серьёзные перемены происходили в личной жизни писателя. Брак с Решетовской трещал по швам. Ей нравилось положение жены известного писателя. Работа мужа вызывала у Решетовской уважение в том случае, если не отрывала его от неё, если она могла принимать в ней участие, помогать. Но Солженицын предпочитал работать в одиночестве. Писать «Архипелаг» он на долгое время уезжал в Эстонию, где скрывался ото всех на маленьком хуторе. 

Ведущая 2:

Обиды и скандалы множились, родной дом становился для писателя каторгой и мраком. В это время и состоялась встреча Солженицына с Натальей Дмитриевной Светловой. Их судьбы были похожи. Дед Светловой сгинул в ГУЛАГе, отец, ставропольский крестьянин, погиб на фронте. С золотой медалью окончила она школу. Наталья Дмитриевна отличалась необыкновенной широтой интересов: будучи очень хорошим математиком, аспиранткой, она интересовалась историей, тонко чувствовала литературу, занималась академической греблей (дважды выигрывала всесоюзные юношеские соревнования), участвовала в горных походах. 

Ведущая 1:

К моменту встречи с Александром Исаевичем 29-летняя Светлова уже 4 года была разведена, у неё рос сын. Солженицыну сразу понравилась её «общественная горячность», широта кругозора, точность в работе. В пятьдесят лет он нашёл женщину, которую искал, женщину, которая станет его женой, матерью троих замечательных сыновей, другом, незаменимой помощницей и соратницей. 

Ведущая 2:

С Решетовской Солженицын попытался объясниться, когда стало известно, что Наталья Дмитриевна ждёт ребёнка. Он призывал не зачёркивать прожитые годы, сохранить добрые человеческие отношения, не портить прошлого недостойным поведением. Наталья Алексеевна пришла в ярость: «Ты ещё не узнал одного – как обманутая женщина умеет мстить!» 

Развод с Решетовской был долгим и трудным, только в 1973 г. Солженицыну удалось зарегистрировать брак со Светловой.

Ведущая 1:

5 сентября 1973, узнав о том, что рукопись книги “Архипелаг ГУЛаг” захвачена КГБ, Солженицын разрешил публикацию этого произведения на Западе. Кампания против Солженицына в прессе достигает наивысшего накала. 12 февраля 1974 писатель был арестован и решением Президиума Верховного Совета СССР лишен советского гражданства. В тот же день в самиздате обнародована статья Солженицына “Жить не по лжи!” - призыв к моральному сопротивлению в условиях тоталитаризма. 13 февраля 1974 его высылают в Западную Германию. 29 марта СССР покинула семья Солженицына. На прощанье Наталья Дмитриевна сказал друзьям: «Не мне судить о сроках, но мы вернёмся. И детей наших вырастим русскими. И потому – не прощаемся ни с кем». 

фильм (5) – 6.36 -7.34

Ведущая 2:

В период вынужденной эмиграции основным делом Солженицына оставался роман «Красное Колесо». На Западе он получил доступ к новым материалам из архивов, встречался с потомками белоэмигрантов, собирая их бесценные свидетельства. Вместе с семьёй писатель надолго поселился в США в штате Вермонт, в усадьбе «Пять ручьёв». Вокруг простирались леса, ближайшие населённые пункты были довольно далеко – за покупками нужно было ездить на машине, - что представляло определённые бытовые неудобства для семьи Александра Исаевича, но зато дарило, наконец, тот покой и тишину, в которой можно было предаться работе. 

Ведущая 1:

С приходом Горбачева к власти и с началом Перестройки Солженицын явственно почувствовал, что события развиваются в худшую сторону. Захлебнувшись провозглашённой Гласностью, общество немедленно разделилось на лагеря, с неудержимой ненавистью клеймя друг друга, а партократы под шумок проворно перекрашивались в демократов и разграбляли народные богатства. Всё ещё пытаясь предупредить конечный развал, в 90-м году он написал пространную статью «Как нам обустроить Россию». 

фильм (5) – с 7.57 до 8.23

Ведущая 2:


В 1994-м году Александр Исавечи с семьей возвращался на Родину. Он спешил вернуться, желая успеть сделать ещё что-то для своей страны, пока силы не оставили его.

Газеты вопили и завывали наперебой: «Зачем ты пришёл нам мешать?» «Жить не по Солженицыну!», «Время Солженицына прошло», «Солженицын возвращается в страну, которую не знает и которая его практически забыла.

Он ступил на родную землю в Магадане, и оттуда путь его лежал через всю Россию – до Ставрополья и Москвы. И, конечно, он посетил и свою малую родину – Кисловодск.

Ведущая 1:


Во время одной из встреч он обратился к молодежи с такими словами: «Вы – новое поколение. У вас – другая эпоха. Она, эта эпоха, легче, опаснее, тревожнее. Она полна льстивыми и лживыми соблазнами. Ими вас питают взрослые и телевидение, которое ныне стало национальным бедствием. Телевидение сегодня пропагандирует лож​ный путь: труд, мол, и знания, как и честность, не нужны. Но Россия создавалась трудом, знаниями и честностью. Все это отражено в народных пословицах: «Неправедно нажитое ребром выходит»; «Легкие деньги легко уходят». Трудитесь. И постарайтесь хоть раз в неделю, а желательно – два, жить без телевизора, чтобы читать и думать… Берегите себя. Не считайте себя песчинками. Если вы будете иметь жизненный вектор, то не пропадете. Нужно сделать так, чтобы знания остались у вас прочными. Какое чудесное создание – каждый из вас! Нет заранее написанной судьбы. От вас зависит ваш выбор…»

 
Ведущая 2:


В Москве Солженицын выступил в Государственной Думе. «Власть – это не награда, это не пища для личного честолюбия. Власть – это тяжёлое бремя, это ответственность, обязанность и труд. И пока это не станет всеобщим сознанием властвующих, Россия не найдёт себе благополучия». 

Ведущая 1:


Его опять пытались приручить, очаровать, задобрить, перетянуть на свою сторону. Потом пошли в ход апробированные еще советской властью средства: облить грязью, очернить. Дошли до то того, что заявили, что и рак он симулировал, до чего не опустились (или не догадались?) даже в КГБ. «На меня лгут, как на мёртвого», - говорил Александр Исаевич.

Ведущая 2:


Последние годы жизни он тяжело болел - почти не мог ходить, отнялась левая рука. Один из его сыновей говорил в 2003-м году: «Отец живёт с ясным сознанием конца жизни». 

Тем не менее, писатель продолжал работать по много часов в день, редактируя начавшее выходить собрание сочинений. 

Ведущая 1:


Его сердце остановилось 3 августа 2008 г.  в 23.45. Газеты писали: «Ушел хранитель совести», «Он был нашим Гомером», Хорошо сказали немцы: «Солженицыну наконец ничего больше не грозит. Кроме бессмертия».
Ведущая 2:


Александр Исаевич успел исполнить в своей жизни, кажется, всё задуманное, всё предначертанное ему. Его человеческая и писательская судьба не имеет аналогов. Она исключительна и, что бывает нечасто, счастлива. 

Неверующий человек, встречая несчастье, часто не понимает его смысла. Но верующие люди знают, что не всякое горе, кажущееся нам в эту минуту неисправимой трагедией, является таковой на деле, но может быть лишь особым Божием попечением о чаде своём, горьким лекарством, ведущим к оздоровлению. Именно так принимал все испытания (лагерный срок, тяжёлую болезнь и многое другое) Солженицын.

Ведущая 1:


Абсолютно сложившаяся творческая судьба. Сложилась, хоть и в преклонные годы, судьба личная. Более 30-ти лет рядом с ним была не только преданная и любящая жена, но и единомышленница, и помощница в работе. Вместе они вырастили трёх прекрасных сыновей, и Александр Исаевич успел даже порадоваться внукам.

А, главное, что за это земное благополучие не было пожертвовано ни крупицей убеждений. Писатель, призывавший соотечественников жить не по лжи, был верен этому принципу, не склоняя головы, не уворачиваясь от ударов.

Ведущая 2:


Ценою самоотреченья
И сердца – стертого до дна -
Души святое очищенье
Даётся нам.
Ценою мук непроходящих,
Глухой тоски, ночей без сна -
Любви мгновенья настоящей
Даются нам.

За череду сплошных ненастий
И за печаль, что так длинна,
Крупица истинного счастья –
Награда нам.

Того, кто сил нашел ДЕРЖАТЬСЯ
И возрождаться вновь и вновь,
Найдет и истинное счастье,
И  настоящую любовь.
Ничто так просто не дается
Нам в   этой жизни –
Закон таков!
За счастье надобно бороться,
И за мечту,
И за любовь.
«Ценою самоотреченья…» И. Тальков
Ведущая 1:


Наш вечер подошел к концу. Благодарим вас за внимание. До новых встреч в Центральной городской библиотеке им. А.И. Солженицына.
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