К 20.1 Экология и охрана природы

Близнюк, Николай. Кисловодск глазами любознательного автотуриста : [в окрестностях Кисловодска автотуристы видят вместо красоты свалки и мусор] / Николай Близнюк // Ставроп. правда. – 2019. – 13 февр. – С. 2.

Дан старт экологическим акциям : [в Кисловодске прошла первая в этом году «большая уборка»] // Кислов. Экспресс. – 2019. – 5 февр. – С. 9 ; Кислов. газ. – 2019. – 6 февр. – С. 3.

Мирошниченко, Виктор. Злые волшебники изумрудных городов или кто остановит уничтожение деревьев на курортах / Виктор Мирошниченко // На Водах. – 2019. – 26 марта. – С. 7.

Парк культуры, комсомола и строительных отходов : [находящийся в плачевном состоянии кисловодский Комсомольский парк превращается в свалку] // На Водах. – 2019. – 19 марта. – С. 5. 
«Сдай макулатуру – спаси дерево» : [28 февраля в Кисловодске пройдет городской этап краевого экомарафона «Сдай макулатуру – спаси дерево!»]  // Кислов. газ. – 2019. – 6 февр. – С. 17.

Стартовал экологический двухмесячник : [в Кисловодске начался экологический двухмесячник «Чистый дом, чистая улица, истый город!»] // На Водах. – 2019. – 12 марта. – С. 6.
Стрыжкова, Ирина. Трудно смириться с безразличием : [о безразличии граждан к экологии города : открытое письмо известного общественного эколога Кисловодска Елены Володиной] / Ирина Стрыжкова // Кислов. газ. – 2019. – 6 марта. – С. 10.

К 22.6 Астрономия

Тлатов, Андрей. Лицом к лицу с Солнцем : [беседа с главным научным сотрудником Кисловодской горной астрономической станции Главной (Пулковской) обсерватории Российской академии наук доктором физико-математических наук Андреем Тлатовым] / вел интервью Николай Близнюк // Ставроп. правда. – 2019. – 20 марта. – С. 3.

К 26.35 Гидрогеология
Близнюк, Николай. Кандалы для Ольховки : [в Кисловодске идут работы по укреплению берегов и расчистке русла реки Ольховки] / Николай Близнюк // Ставроп. правда. – 2019. – 13 марта. – С. 1 ; Кислов. газ. – 2019. – 13 марта. – С. 2.

Близнюк, Николай. Новая миссия Нового озера : [в Кисловодске под председательством вице-премьера правительства Ставрополья Ирины Кувалдиной прошло совещание, на котором рассмотрели предложение использовать Новое озеро города-курорта для подготовки национальных сборных команд по гребле на байдарках и каноэ] / Николай Близнюк // Ставроп. правда. – 2019. – 23 янв. – С. 2.

Малков, А.В. Кто защитит Богатырь-воду? : [о проблемах Кисловодского месторождения минеральных вод и гидроминеральной базы КМВ] / А.В. Малков // Кавказ. здравница. – 2019. – 12 янв. – С. 2.
Мостом через реку Белая уже занимаются проектировщики : [администрация г-к Кисловодска подала заявку в проектный институт для оценки состояния берегоукрепления реки Белая под мостом, соединяющим улицы Кисловодскую и Аджарскую, а также самого строения] // На Водах. – 2019. – 22 янв. – С. 4 ; Кислов. газ. – 2019. – 23 янв. – С. 6.

Новая роль Нового озера : [в Кисловодске под председательством вице-премьера правительства Ставрополья Ирины Кувалдиной прошло совещание по использованию Нового озера города-курорта для подготовки национальных сборных команд по гребле на байдарках и каноэ] // Кислов. газ. – 2019. – 23 янв. – С. 6.

Сухарев, Максим. Черная полоса Белой речки : [о ремонте моста и расчистке реки Белой в Кисловодске] / Максим Сухарев // Рос. газ. – 2019. – 22 янв. – С. 19.
К 26.89 Краеведение. Кисловодск сегодня
Как будет развиваться регион КМВ : [на расширенном заседании Курортного совета города-курорта Кисловодска внесены дополнения в концепцию развития Кавказских Минеральных Вод] // Кислов. газ. – 2019. – 23 янв. – С. 9 ; Кислов. Экспресс. – 2019. – 25 янв. – С. 2.
На развитие Кисловодска и Пятигорска потратят 1,2 миллиарда рублей : [губернатор Ставропольского края Владимир Владимиров провёл в Пятигорске рабочее совещание по вопросам развития Кавказских Минеральных Вод] // Кислов. газ. – 2019. – 16 янв. – С. 1.
К 28 Биологические науки

Жители саванны гастролируют в Кисловодске : [в Кисловодске начались гастроли московского зоопарка «Сафари»] // На Водах. – 2019. – 29 янв. – С. 1.

К 36.99 Общественное питание
Гостеприимно и радушно : [о кисловодском кулинаре Марине Легенькой] // Кислов. Экспресс. – 2019. – 26 марта. – С. 9.

Очень нравится «Пышечка» : [о кисловодской сети пекарен «Пышечка»] // Кислов. Экспресс. – 2019. – 5 марта. – С. 5.

К 38 Строительство

Декрету Совнаркома о курортах исполнилось 100 лет : [из истории курортного строительства в Кисловодске] // Кислов. газ. – 2019. – 27 марта. – С. 10.

К 38.9 Благоустройство населенных мест

Близнюк, Николай. Открыли сквер Победы : [в Кисловодске торжественно открыли сквер Победы, построенный в рамках федерального проекта «Формирование комфортной городской среды»] / Николай Близнюк // Ставроп. правда. – 2019. – 16 янв. – С. 3.

В Кисловодске открыт сквер Победы : [в 76-ю годовщину освобождения Кисловодска от немецко-фашистских захватчиков в городе-курорте состоялось торжественное открытие обновлённого сквера Победы] // Кавказ. здравница. – 2019. – 15 янв. – С. 1 ; Кислов. экспресс. – 2019. – 15 янв. – С. 4 ; На Водах. – 2019. – 15 янв. – С. 4.

К началу курортного сезона улицу Горького ждут перемены : [о благоустройстве улиц в Кисловодске] // На Водах. – 2019. – 22 янв. – С. 4 ; Кислов. газ. – 2019. – 23 янв. – С. 2.

Стрыжкова, Ирина. Сквер Победы: радость для всех : [в рамках программы «Формирование комфортной городской среды в Ставропольском крае» в Кисловодске состоялось торжественное открытие сквера Победы] / Ирина Стрыжкова // Кислов. газ. – 2019. – 16 янв. – С. 8.

К 38.96 Пожарная охрана

Григорян, В.Р.  Кто нас защищает : [беседа с заместителем начальника 1-й пожарно-спасательной части Кисловодска Владимиром Григоряном / записала Диана Акопян] // На Водах. – 2019. – 29 янв. – С. 5.

К 39 Транспорт
Силин, Е. Дорога в гору обрела хозяина : [о реконструкции дороги на гору Малое Седло в окрестностях Кисловодска : беседа с первым заместителем главы администрации Кисловодска Евгением Силиным] / вел интервью Николай Близнюк // Ставроп. правда. – 2019. – 26 марта. – С. 2.

К 48 Ветеринария

Стрыжкова, Ирина. Что за страсти вокруг приюта? : [о приюте для безнадзорных животных в Кисловодске] / Ирина Стрыжкова // Кислов. газ. – 2019. – 23 янв. – С. 10.

К 5  Организация здравоохранения

Готовится реконструкция Центральной горбольницы : [в Кисловодске состоялось выездное совещание по вопросу реконструкции и модернизации здания Центральной городской больницы] // На Водах. – 2019. – 29 янв. – С. 5 ; Кислов. экспресс. – 2019. – 29 янв. – С. 7 ; Огни Кавминвод. – 2019. – 29 янв. – С. 2 ; Кислов. газ. – 2019. – 30 янв. – С. 1.

Егоров, Сергей. Для здоровья уникальной больницы : [о грандиозных преобразованиях Центральной городской больницы Кисловодска : интервью с главным врачом больницы Сергеем Егоровым] / вел интервью Николай Близнюк // Ставроп. правда. – 2019. – 19 марта. – С. 5.

Чечель, В.В. Лучшая награда – улыбки родителей : [интервью с врачом-неонатологом кисловодского Родильного дома Викторией Чечель] / вел интервью Юрий Самойлов // Кислов. Экспресс. – 2019. – 5 марта. – С. 5.

К 51.1(2)5 Санитарное просвещение
Тысячу сигарет на тысячу конфет : [в Кисловодске прошел Единый день профилактики табакокурения] // На Водах. – 2019. – 22 янв. – С. 5 ; Кислов. газ. – 2019. – 30 янв. – С. 8.
К 53.54 Физиотерапия и курортология

Санатории Кисловодска

В «Виктории» малышам подарили «Викторинку» : [в кисловодском санатории «Виктория» открыт Центр детского досуга «Викторинка»] // Кислов. газ. – 2019. – 9 янв. – С. 9 ; Кислов. экспресс. – 2019. – 22 янв. – С. 2.

Донской, Анатолий. На курорты – за здоровьем : [о санаторно-курортном комплексе КМВ и Кисловодска] / Анатолий Донской // Кавказ. здравница. – 2019. – 12 марта. – С. 1,2.

«Интурмаркет-2019» : [здравницы Кисловодска представлены на объединенном выставочном стенде Ставропольского края на Международной туристической выставке «Интурмаркет-2019» в столичном выставочном центре «Крокус Экспо»] // Кислов. газ. – 2019. – 13 марта. – С. 9 ; На Водах. – 2019. – 19 марта. – С. 4 ; Кислов. Экспресс. – 2019. – 19 марта. – С. 3.

Стрыжкова, Ирина. Откроется ли доступ к народному достоянию? : [о лестнице с поющей стрекозой в кисловодском санатории им. Г.К. Орджоникидзе] / Ирина Стрыжкова // Кислов. газ. – 2019. – 30 янв. – С. 8.

Кисловодский курортный парк

Близнюк, Николай. Прогулка со слоном в нацпарке : [в Кисловодске для журналистов и представителей общественности города-курорта провели первую экскурсию по визит-центру Национального парка] / Николай Близнюк // Ставроп. правда. – 2019. – 15 янв. – С. 2.
Вековцева, Ия. Сквозь дымку времени : [воспитанники кисловодского детского дома № 3 и волонтёры «МАКСИ» МБУ «Центр Молодёжи» посетили интерактивный музей истории и природы «Визит-центр» национального парка «Кисловодский»] / Ия Вековцева // На Водах. – 2019. – 26 марта. – С. 9.

Мирошниченко, Виктор. Нацпарк «Кисловодский»: эмоции – через край! : [в национальном парке «Кисловодский» организовали пресс-тур для представителей Кавминводского теротделения Союза журналистов РФ] / Виктор Мирошниченко // Огни Кавминвод. – 2019. – 19 марта. – С. 1.

Науменко, Дмитрий. Все  только начинается : [как меняется  Кисловодский парк, получив статус национального : беседа с директором парка Дмитрием Науменко / записала Кира Серебрякова] // АиФ. – Прил. «Сев. Кавказ». – 2019. – № 5. – С. 11.

Национальный парк «Кисловодский» приглашает на открытие Второй региональной художественной выставки «Вальс цветов» : [о художниках – участниках выставки] // Кислов. Экспресс. – 2019. – 26 февр. – С. 3.

Наша любовь и гордость : [в Кисловодском историко-краеведческом музее «Крепость» открылась выставка «Ах, этот парк старинный, славный», посвящ. 195-летию национального парка] // Кислов. газ. – 2019. – 9 янв. – С. 10.

Профессиональный праздник кисловодского парка : [11 января в России отмечается День заповедников и национальных парков] // Кислов. газ. – 2019. – 16 янв. – С. 9.
Романенко, А.С. Капитальный ремонт объектов культурного наследия, изготовление и монтаж сооружений : [о работе по благоустройству национального парка «Кисловодский»] / А.С. Романенко // Кислов. Экспресс. – 2019. – 19 марта. – С. 4.

Романенко, Анна. «Из поколения в поколение. История кисловодского парка от первого лица» : [национальный парк «Кисловодский» представил новый социальный проект, представляющий собой цикл творческих встреч с деятелями культуры и науки, людьми, чей жизненный и профессиональный путь был связан с легендарным кисловодским парком] / Анна Романенко // Кислов. Экспресс. – 2019. – 19 февр. – С. 4 ; На Водах. – 2019. – 19 февр. – С. 6.

Самойлов, Юрий. Калейдоскоп достойных событий : [о работе коллектива национального парка «Кисловодский»] / Юрий Самойлов // Кислов. Экспресс. – 2019. – 22 янв. – С. 13.
Стрыжкова, Ирина. Волноваться или радоваться? О переменах в национальном парке : [беседа с коллективом сотрудников национального парка «Кисловодский»] / Ирина Стрыжкова // Кислов. газ. – 2019. – 13 февр. – С. 8.
Стрыжкова, Ирина. Путешествие сквозь тысячелетия : [об открытии уникального Визит-центра национального парка «Кисловодский»] / Ирина Стрыжкова // Кислов. газ. – 2019. – 9 янв. – С. 9.
Юферева, В. И кто сказал, что погода нынче «плохая», «неподходящая»? : [эко-волонтеры национального парка «Кисловодский» провели экопоход «Козода-Ольховка», приуроч. ко Всемирному дню водных ресурсов] / В. Юферева // Кислов. Экспресс. – 2019. – 26 марта. – С. 4.

Юхно, Наталья. Сквозь годы и судьбы : [о национальном парке «Кисловодский»] / Наталья Юхно // Кавказ. здравница. – 2019. – 12 янв. – С. 1,6.

К 60.5 Социология. Добровольцы и волонтеры

В канун 8 марта столетний юбилей отметила кисловодчанка Арусяк Севиевна Степанянц // На Водах. – 2019. – 12 марта. – С. 5 ; Кислов. газ. – 2019. – 13 марта. – С. 8.

В Кисловодске подвели итоги Года добровольца // На Водах. – 2019. – 5 февр. – С. 6 ; Кислов. Экспресс. – 2019. – 5 февр. – С. 3 ; Кислов. газ. – 2019. – 6 февр. – С. 3.

Вековцева, Ия. Мое поколение выбирает : [в городе-курорте Кисловодске прошла акция «Волонтер – человек нужный!»] / Ия Вековцева // На Водах. – 2019. – 19 февр. – С. 8.

Вместе – всё получится : [волонтёры кисловодского фонда «Преданное сердце» сотрудничают с приютом для бездомных животных] // Кислов. газ. – 2019. – 13 марта. – С. 9.

«Волонтер – человек нужный!» : [специалисты кисловодского Центра молодежи с 2016 года успешно реализуют волонтерскую программу «Сопричастность»] // Кислов. газ. – 2019. – 13 февр. – С. 9.

Волонтеры побывали в приюте для безнадзорных животных : [волонтеры отряда «Макси» кисловодского городского Центра молодежи побывали в приюте для безнадзорных животных] // Кислов. газ. – 2019. – 20 февр. – С. 11.

Фонд помощи домашним животным «Преданное сердце» : [в Кисловодске реализуется социальный проект, призванный поменять культуру обращения с домашними животными, которые остались без хозяев] // Кислов. Экспресс. – 2019. – 26 февр. – С. 6 ; Огни Кавминвод. – 2019. – 26 февр. – С. 3 ; Кислов. газ. – 2019. – 27 февр. – С. 3.

Фонд помощи животным «Преданное сердце» запустил акцию : [о сборе корма для приюта безнадзорных животных в Кисловодске] // Кислов. Экспресс. – 2019. – 19 марта. – С. 6.

К 63 История Кисловодска

Кисловодчане – участники войны

Заскевич, Г. В. 98 лет со дня рождения нашего земляка – генерала С.К. Магометова : [об известном кисловодчанине, ветеране 4-х войн С.К. Магометове] / Г. В. Заскевич, В.В. Михайлов // На Водах. – 2019. – 15 янв. – С. 5.
Инвентаризация мест захоронений : [о символическом перезахоронении в Кисловодске участника Великой Отечественной войны, Героя Советского Союза Дмитрия Фомича Тимофеева] // На Водах. – 2019. – 26 марта. – С. 6.

Легендарный минометчик : [95-летие со дня рождения отмечает кисловодчанин, ветеран Великой Отечественной войны П.А. Минеев] // Кислов. газ. – 2019. – 23 янв. – С. 8.

Лобова, Т.М. Небо наш, небо наш родимый дом : [о кисловодчанине, участнике Великой Отечественной войны Ф.И. Антонце] / Т.М. Лобова // Кислов. газ. – 2019. – 20 февр. – С. 10.

Лобова, Тамара. «Жду ответа, как листочек лета» : [о семье Андреевых из Кисловодска в годы Великой Отечественной войны] / Тамара Лобова // Кислов. газ. – 2019. – 20 марта. – С. 6.

Лобова, Тамара. Не женское это дело – война : [о кисловодчанке, участнице Великой Отечественной войны А.В. Ермаковой] / Тамара Лобова // Кислов. газ. – 2019. – 13 марта. – С. 10.

Лобова, Тамара. Ольга Маслова – старший матрос Черноморского флота : [о кисловодчанке, участнице Великой Отечественной войны Ольге Масловой] / Тамара Лобова // Кислов. газ. – 2019. – 16 янв. – С. 6 ; Четыре звезды КМВ. – 2019. – № 3. – С. 16-17.

Массовер, Антон. Он ходил об руку со смертью : [95-летие со дня рождения отмечает кисловодчанин, ветеран Великой Отечественной войны П.А. Минеев] / Антон Массовер // На Водах. – 2019. – 22 янв. – С. 8. 
«Победу добыл народ, поэтому она – Великая» : [воспоминания о Великой Отечественной войне] // Кислов. газ. – 2019. – 27 марта. – С. 10.

К 65.272 Социальное страхование. Социальное обеспечение. Социальная помощь
Близнюк, Николай. Детям-сиротам купят жильё на 600 млн : [Минимущества Ставрополья проверило как живут в социальных квартирах в Кисловодске и Ессентуках] / Николай Близнюк // Ставроп. правда. – 2019. – 22 янв. – С. 2.
В Кисловодске проверили жилищные условия детей-сирот : [комиссия в составе сотрудников министерства имущественных отношения Ставропольского края, отдела опеки и попечительства управления образования администрации города-курорта Кисловодска и журналистов проверили жилищные условия детей-сирот, получивших квартиры по краевой программе] // На Водах. – 2019. – 22 янв. – С. 4 ; Кислов. газ. – 2019. – 23 янв. – С. 6.

Информация по оказанию социальных услуг детям и семьям за 2018 год : [о работе Кисловодского комплексного центра социального обслуживания населения] // Кислов. Экспресс. – 2019. – 12 февр. – С. 8.

О деятельности Центра социального обслуживания : [о работе ГБУСО «Кисловодский комплексный центр социального обслуживания населения»] // Кислов. Экспресс. – 2019. – 5 марта. – С. 8.

К 65.278 Благотворительность

«От чистого сердца» : [в Кисловодске по инициативе общественного движения «КМВ – территория жизни» в четвертый раз стартовал благотворительный проект «От чистого сердца»] // Кислов. газ. – 2019. – 6 марта. – С. 9 ; Кислов. Экспресс. – 2019. – 26 марта. – С. 3. 
К 65.433 Экономика туризма

Встреча профессионалов индустрии гостеприимства : [в Кисловодске открылось деловое мероприятие для рестораторов и отельеров «Hospitality Business Day»] // Кислов. газ. – 2019. – 27 февр. – С. 2.

Представители туриндустрии Кисловодска делятся опытом на международной выставке MITT : [делегация из Кисловодска представила туристический потенциал курорта на международной выставке MITT, проходящей в Москве] // На Водах. – 2019. – 19 марта. – С. 8 ; Кислов. газ. – 2019. – 20 марта. – С. 2.

Стрыжкова, Ирина. Куда ведут экскурсионные маршруты? : [беседа с руководителями ООО «Турфирма «Вершина» Анной Гончаровой и Муратом Байрамуковым] / Ирина Стрыжкова // Кислов. газ. – 2019. – 20 февр. – С. 8-9.
К 65.441 Экономика жилищно-коммунального хозяйства. Городское хозяйство
В Кисловодске проверили, как реализуют реформу по обращению с твердыми коммунальными отходами : [экологический рейд по городской территории прошел в Кисловодске] // Кислов. Экспресс. – 2019. – 12 февр. – С. 6 ; На Водах. – 2019. – 12 февр. – С. 4 ; Кислов. газ. – 2019. – 13 февр. – С. 6.
Линия сортировки ТКО выведена на полную мощность : [на базе ООО «Уборочные технологии» смонтирована и запущена сортировочная линия для переработки ТКО] // Кислов. газ. – 2019. – 13 марта. – С. 2.

Соболев, В.Ю. Дислокация мест накопления ТКО в г. Кисловодске / В. Ю. Соболев // Кислов. газ. – 2019. – 16 янв. – С. 5.

К 66.3 (2Рос)3 Социально-политические проблемы
Сообщи, где торгуют смертью : [в Кисловодске проводится первый этап Общероссийской акции «Сообщи, где торгуют смертью»] // На Водах. – 2019. – 19 марта. – С. 5 ; Кислов. Экспресс. – 2019. – 19 марта. – С. 6 ; Кислов. газ. – 2019. – 20 марта. – С. 10.

К 66.3 (2Рос)6 Политические отношения. Общественно-политическая жизнь общества
Сенаторы Совфеда совершили визит в Кисловодск : [сенаторы Совета Федерации осмотрели национальный парк «Кисловодский», Новое озеро и спортивные объекты города] // На Водах. – 2019. – 26 февр. – С. 5 ; Кислов. Экспресс. – 2019. – 26 февр. – С. 3 ; Кислов. газ. – 2019. – 27 февр. – С. 1.
К 66.5 Межнациональные отношения

«Город один – народов много!» : [в Кисловодске прошел городской конкурс рисунков для школьников «Город один – народов много!», посвящ. укреплению межнациональных и межкультурных связей среди жителей города] // Кислов. газ. – 2019. – 9 янв. – С. 7.
К 66.74 Движение и организации женщин

Григорян, Владимир. Татьянин день в «Пятигорском нарзане» : [председатель кисловодского городского Совета женщин Е.М. Демченко приняла участие в  конференции Общероссийской «Ассамблеи женщин-руководителей» на тему «Женщины за сбалансированное экономическое развитие и социальный прогресс»] / Владимир Григорян // На Водах. – 2019. – 19 февр. – С. 4.

Неравнодушие и созидательная жизненная позиция : [в Кисловодске прошло заседание городского Женсовета с участием первого заместителя председателя комитета Государственной Думы по культуре Ольги Казаковой] // Кислов. газ. – 2019. – 6 февр. – С. 4.

Ольга Казакова: «В Кисловодске женщины с активной жизненной позицией способны решать самые сложные задачи» : [в Кисловодске лидеры женского движения обсудили ряд социально-значимых вопросов, направленных на улучшение качества жизни, укрепление статуса семьи, детства, сохранение традиционных нравственных и культурных ценностей] // Кислов. Экспресс. – 2019. – 5 февр. – С. 3.

К 66.79 Другие общественно-политические организации, движения, союзы

В центре «Дружба» вспоминали жертв Холокоста : [в Межнациональном культурно-просветительском центре «Дружба» состоялось памятное мероприятие «Холокост – часть нашей истории»] // Кислов. Экспресс. – 2019. – 29 янв. – С. 9 ; Кислов. газ. – 2019. – 30 янв. – С. 12.

В центре «Дружба» отметили 76-ю годовщину освобождения от немецко-фашистских захватчиков : [в Кисловодске отметили 76-летие со дня освобождения города] // Кислов. Экспресс. – 2019. – 15 янв. – С. 4 ; На Водах. – 2019. – 15 янв. – С. 7 ; Кислов. газ. – 2019. – 16 янв. – С. 2.

Казаки Кисловодска провели памятную акцию у крепостной стены : [терские казаки кисловодского городского казачьего общества почтили память жертв политических репрессий у стен кисловодской крепости] // Кислов. Экспресс. – 2019. – 29 янв. – С. 4 ; Кислов. газ. – 2019. – 30 янв. – С. 13.

Массовер, Антон. Мост между Россией и Германией : [о Национально-культурной автономии русских немцев в Кисловодске] / Антон Массовер // На Водах. – 2019. – 22 янв. – С. 8.

Мусаэлян, В. На страже Родины : [Союз офицеров «Офицерская честь» совместно с МКПЦ «Дружба» провели торжественное мероприятие, посвящ. Дню защитника Отечества] / В. Мусаэлян // Кислов. Экспресс. – 2019. – 26 февр. – С. 6.

Немецкие песни на кисловодской сцене : [в межнациональном центре «Дружба» в рамках Дней национальной культуры состоялось мероприятие, посвящ. немецкой культуре] // Кислов. газ. – 2019. – 20 марта. – С. 9.

Стрыжкова, Ирина. Пленум ветеранов : [в кисловодской ДМШ имени С.В. Рахманинова состоялся расширенный пленум Кисловодского городского отделения Ставропольской краевой организации ветеранов войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов] / Ирина Стрыжкова // Кислов. газ. – 2019. – 13 марта. – С. 6.

К 67 Государственная власть  и управление

Администрация города-курорта

Приступил к работе совет по туризму и спорту : [6 марта в администрации Кисловодска прошло первое заседание совета по туризму, физической культуре и спорту] // Кислов. газ. – 2019. – 13 марта. – С. 2.

Постановления и распоряжения администрации города-курорта

Кисловодск. Администрация города-курорта. О внесении изменений в постановление администрации города-курорта Кисловодска от 21.08.2015  № 804 «Об определении границ прилегающих к некоторым организациям и объектам территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции на территории города-курорта Кисловодска» : постановление администрации г-к Кисловодска от 18 янв. 2019 г. № 21  // Кислов. газ. – 2019. – 23 янв. – С. 11.
Кисловодск. Администрация города-курорта. О внесении изменений в Порядок проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов администрации города-курорта Кисловодска, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, утвержденный постановлением администрации города-курорта Кисловодска от 19.02.2016  № 142 : постановление администрации г-к Кисловодска от 20 февр. 2019 г. № 196 // Кислов. газ. – 2019. – 27 февр. – С. 5-6.
Кисловодск. Администрация города-курорта. О внесении изменений в постановление администрации города-курорта Кисловодска от 21.08.2015  № 804 «Об определении границ прилегающих к некоторым организациям и объектам территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции на территории города-курорта Кисловодска» : постановление администрации г-к Кисловодска от 20 февр. 2019 г. № 195 // Кислов. газ. – 2019. – 27 февр. – С. 11.
Кисловодск. Администрация города-курорта. О внесении изменений в постановление администрации города-курорта Кисловодска от 09.06.2017 № 568 «Об утверждении Порядка заключения специальных инвестиционных контрактов» : постановление администрации г-к Кисловодска от 28 февр. 2019 г. № 219 // Кислов. газ. – 2019. – 6 марта. – С. 5.

Кисловодск. Администрация города-курорта. О закреплении муниципальных образовательных учреждений за территориями городского округа города-курорта Кисловодска : постановление администрации г-к Кисловодска от 19 марта 2019 г. № 300 // Кислов. газ. – 2019. – 27 марта. – С. 5.
Кисловодск. Администрация города-курорта. О некоторых мерах по реализации Федерального закона «О государственно-частном партнерстве, муниципально-частном партнерстве в Российской Федерации и внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» : постановление администрации г-к Кисловодска от 13 февр. 2019 г. № 143 // Кислов. газ. Спецвыпуск. – 2019. – 20 февр. (№ 5). – С. 1.
  Кисловодск. Администрация города-курорта. О признании утратившими силу и о внесении изменений в отдельные постановления администрации города-курорта Кисловодска в связи с прекращением выдачи справок о составе семьи, об иждивении, о рождении и воспитании детей до 8 лет (инвалиды), о совместном проживании с умершим : постановление администрации г-к Кисловодска от 28 дек. 2018 г. № 1200  // Кислов. газ. – 2019. – 9 янв. – С. 5.
Кисловодск. Администрация города-курорта. О проведении городского конкурса «Кисловодск – зеленый и благоустроенный город» на лучшее благоустройство и озеленение прилегающих территорий к предприятиям, организациям и частным жилым домам : постановление администрации г-к Кисловодска от 19 марта 2019 г. № 298 // Кислов. газ. – 2019. – 27 марта. – С. 5.
Кисловодск. Администрация города-курорта. О проведении конкурса «Лучший народный дружинник» : постановление администрации г-к Кисловодска от 19 марта 2019 г. № 302 // Кислов. газ. – 2019. – 27 марта. – С. 11.
Кисловодск. Администрация города-курорта. О  признании  утратившими силу некоторых  постановлений  администрации города-курорта Кисловодска : постановление администрации г-к Кисловодска от 25 янв. 2019 г. № 44 // Кислов. газ. – 2019. – 30 янв. – С. 6.

Кисловодск. Администрация города-курорта. Об установлении норматива стоимости одного квадратного метра общей площади жилья для расчета размеров социальных выплат, выделяемых молодым семьям по городу-курорту Кисловодску на первый квартал 2019 года : постановление администрации г-к Кисловодска от 30 янв. 2019 г. № 55 // Кислов. газ. – 2019. – 6 февр. – С. 12.
Кисловодск. Администрация города-курорта. Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги администрацией города-курорта Кисловодска «Выдача, переоформление, продление срока действия разрешения на право организации розничного рынка на территории городского округа города-курорта Кисловодска» : постановление администрации г-к Кисловодска от 27 дек. 2018 г. № 1192  // Кислов. газ. Спецвыпуск. – 2019. – 9 дек. (№ 1). – С. 1-3.
Кисловодск. Администрация города-курорта. Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление выписок из реестра муниципальной собственности города-курорта Кисловодска» : постановление администрации г-к Кисловодска от 23 янв. 2019 г. № 35 // Кислов. газ. Спецвыпуск. – 2019. – 30 янв. (№ 2). – С. 1-3.
Кисловодск. Администрация города-курорта. Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги  «Приватизация муниципального имущества» : постановление администрации г-к Кисловодска от 23 янв. 2019 г. № 36 // Кислов. газ. Спецвыпуск. – 2019. – 30 янв. (№ 2). – С. 4-8.
Кисловодск. Администрация города-курорта. Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги «Принятие в муниципальную собственность приватизированных жилых помещений» : постановление администрации г-к Кисловодска от 23 янв. 2019 г. № 37 // Кислов. газ. Спецвыпуск. – 2019. – 30 янв. (№ 2). – С. 8-11.
Кисловодск. Администрация города-курорта. Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги предоставления муниципальной услуги «Предоставление постановление администрации г-к Кисловодска от 23 янв. 2019 г. № 38 города-курорта Кисловодска включенных в прогнозный план (Программу) приватизации» : постановление администрации г-к Кисловодска от 23 янв. 2019 г. № 38 // Кислов. газ. Спецвыпуск. – 2019. – 30 янв. (№ 2). – С. 11-14.
Кисловодск. Администрация города-курорта. Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление информации об объектах недвижимого имущества, находящихся в муниципальной собственности и предназначенных для сдачи в аренду» : постановление администрации г-к Кисловодска от 23 янв. 2019 г. № 39 // Кислов. газ. Спецвыпуск. – 2019. – 30 янв. (№ 2). – С. 14-17.
Кисловодск. Администрация города-курорта. Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление муниципального имущества во временное владение и пользование гражданам и юридическим лицам» : постановление администрации г-к Кисловодска от 23 янв. 2019 г. № 40 // Кислов. газ. Спецвыпуск. – 2019. – 30 янв. (№ 2). – С. 18-20.
Кисловодск. Администрация города-курорта. Об утверждении Административного регламента предоставления управлением по физической культуре и спорту администрации города-курорта Кисловодска муниципальной услуги «Присвоение (подтверждение) спортивных разрядов: «второй спортивный разряд», «третий спортивный разряд» : постановление администрации г-к Кисловодска от 7 февр. 2019 г. № 120 // Кислов. газ. – 2019. – 13 февр. – С. 5.
Кисловодск. Администрация города-курорта. Об утверждении Административного регламента предоставления управлением по физической культуре и спорту администрации города-курорта Кисловодска муниципальной услуги «Присвоение соответствующих квалификационных категорий спортивных судей» : постановление администрации г-к Кисловодска от 7 февр. 2019 г. № 119 // Кислов. газ. Спецвыпуск. – 2019. – 13 февр. (№ 4). – С. 1-4.
Кисловодск. Администрация города-курорта. Об утверждении Административного регламента предоставления управлением по физической культуре и спорту администрации города-курорта Кисловодска муниципальной услуги «Присвоение (подтверждение) спортивных разрядов: «второй спортивный разряд», «третий спортивный разряд» : постановление администрации г-к Кисловодска от 7 февр. 2019 г. № 120 // Кислов. газ. Спецвыпуск. – 2019. – 13 февр. (№ 4). – С. 5-8.
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Вместе лучше! : [о кисловодском детском развивающем центре «Азбука»] // Кислов. Экспресс. – 2019. – 29 янв. – С. 3.

Воспитатель детского сада № 19 стала лучшей в профессии : [воспитатель детского сада № 19 Изабелла Келеушева стала победителем муниципального этапа Всероссийского конкурса «Воспитатель года 2019»] // Кислов. Экспресс. – 2019. – 29 янв. – С. 7 ;  Кислов. газ. – 2019. – 30 янв. – С. 17.

Есть такие ребята в Кисловодске! : [победителей и призеров регионального этапа Всероссийской олимпиады школьников 2018/19 учебного года чествовали в Ставрополе] // Кислов. газ. – 2019. – 13 марта. – С. 8.

За восемь минут : [ученик кисловодской школы № 2 Аким Колосьян занял 2 место во Всероссийских соревнованиях по ментальной арифметике] // Кислов. газ. – 2019. – 13 февр. – С. 2 ; На Водах. – 2019. – 12 февр. – С. 4.

Зубная фея посетила «Азбуку» : [в кисловодском детском центре развития «Азбука» стартовал курс обучающих уроков по гигиене полости рта] // На Водах. – 2019. – 5 марта. – С. 2.

Образовательная конференция : [в Православной Свято-Никольской классической гимназии города Кисловодска в рамках освоения гранта Президента Российской Федерации на развитие гражданского общества прошла научно-методическая образовательная конференция «Молодежь: свобода и ответственность»] // На Водах. – 2019. – 5 марта. – С. 8 ; Кислов. газ. – 2019. – 6 марта. – С. 10.

Определен победитель молодежной научно-познавательной игры : [в Кисловодске прошел муниципальный этап краевой молодежной научно-познавательной игры «Наука 0+»] // Кислов. Экспресс. – 2019. – 12 марта. – С. 3 ; Кислов. газ. – 2019. – 13 марта. – С. 7.

Победа сразу в двух конкурсах : [детская театральная студия «Виктория» получила дипломы лауреатов 1 степени в международном и всероссийском конкурсе] // Кислов. газ. – 2019. – 27 марта. – С. 8.

Равлик, Анна-Мария. Юный кисловодский маг выступит в Италии : [беседа с одной из победителей международного форума иллюзионистов в Санкт-Петербурге Анной-Марией Равлик / записала Ирина Стрыжкова]  // Кислов. газ. – 2019. – 13 февр. – С. 9.

Робобитвы стартовали в Кисловодске : [в МБОУ СОШ № 2 дан старт городским соревнованиям по робототехнике «Робобитвы Кисловодск 2019»] // Кислов. Экспресс. – 2019. – 26 февр. – С. 7 ; Кислов. газ. – 2019. – 6 марта. – С. 3.

Творческий фестиваль детей с ограниченными возможностями : [в кисловодской специализированной школе-интернате № 18 г. Кисловодска прошел ежегодный городской фестиваль художественного творчества детей с ограниченными возможностями здоровья] // Кислов. Экспресс. – 2019. – 26 марта. – С. 3 ; Кислов. газ. – 2019. – 27 марта. – С. 3.

У меня все ОК! : [педагоги-психологи «МБУ «Центр психолого-педагогической реабилитации и коррекции» совместно с сотрудниками МБУ «Центр молодежи» организовали тренинг «У меня все ОК» с целью оказания психологической поддержки и разгрузки подростков для учеников МБОУ Гимназии №19] // Кислов. Экспресс. – 2019. – 26 марта. – С. 7.
Учитель года-2019 : [победителем муниципального этапа Всероссийского конкурса педагогического мастерства «Учитель года-2019» стала учитель 8-й школы Екатерина Носко] // Кислов. газ. – 2019. – 23 янв. – С. 8.
Физкультура для детей с ОВЗ : [в Государственном казенном общеобразовательном учреждении «Специальная (коррекционная) общеобразовательная школа-интернат 18» г. Кисловодска прошел семинар-практикум для 110 педагогов, работающих с детьми с инвалидностью и ограниченными возможностями здоровья] // Кислов. газ. – 2019. – 6 марта. – С. 10.

Юная «волшебница» поедет покорять Италию : [ученица общеобразовательной школы № 2 города-курорта Кисловодска Анна-Мария Равлик стала одной из победителей международного форума иллюзионистов в Санкт-Петербурге] // Кислов. Экспресс. – 2019. – 12 февр. – С. 9 ; На Водах. – 2019. – 12 февр. – С. 4.

К 74.200.50 Патриотическое воспитание

Дюбуа, Юлия. Верность, преданность и любовь к Отчизне : [о патриотическом воспитании молодежи : беседа с кисловодскими старшеклассниками Иваном Голубцовым и Ованесом Каспаровым] / Юлия Дюбуа // Кислов. газ. – 2019. – 27 февр. – С. 9.

Наши кадеты в Кремле : [16 лучших учеников кадетского класса 7-й школы Кисловодска по приглашению Московского регионального отделения Общероссийской общественной организации «Офицеры России» побывали в столице страны] // Кислов. газ. – 2019. – 30 янв. – С. 17.

Незабываемая  поездка : [16 учеников кадетского класса 7-й школы Кисловодска по приглашению Московского регионального отделения Общероссийской общественной организации «Офицеры России» побывали в столице страны] // Кислов. газ. – 2019. – 6 февр. – С. 1.

К 74.200.54 Эстетическое воспитание

Детская хореографическая школа

В числе лучших : [руководитель кисловодской хореографической школы Эмиль Проказов вошел в число победителей всероссийского конкурса «Лучшие руководители РФ»] // Кислов. газ. – 2019. – 20 марта. – С. 7.
Детская музыкальная школа им. С.В. Рахманинова

 Близнюк, Николай. В «Артек» с гармонью : [юный кисловодчанин Владимир Ковалевский победил в конкурсе бардовской песни, который проходил в детском лагере «Артек»] / Николай Близнюк // Ставроп. правда. – 2019. – 20 марта. – С. 1.

Брунько, Т.А. Волшебство театра : [о проектах театрального отделения кисловодской ДМШ им. С.В. Рахманинова] / Т.А. Брунько // Четыре звезды КМВ. – 2019. – № 5. – С. 10-11.
«Духовно родился здесь…» : [в рамках визита в Кисловодск вдова писателя А.И. Солженицына Наталия Дмитриевна Солженицына с сыном Ермолаем встретились с учащимися кисловодской ДМШ им. С.В. Рахманинова] // Кислов. газ. – 2019. – 9 янв. – С. 7.

Дюбуа, Юлия. Искры Рождественского огня : [в здании детской музыкальной школы имени Сергея Рахманинова прошел I Рождественский фестиваль детского творчества «Рождественская звезда»] / Юлия Дюбуа // Кислов. газ. – 2019. – 23 янв. – С. 8.

Илюхина, Светлана. Исполнение мечты : [воспитанник кисловодской ДМШ им. С. Рахманинова Владимир Ковалевский победил в конкурсе бардовской песни, который проходил в детском лагере «Артек»] / Светлана Илюхина // Кислов. газ. – 2019. – 20 марта. – С. 7.

Кузнецова, А. Сретение – значит «встреча» : [детский музыкальный театр «Храм слова» ДМШ им. С.В. Рахманинова 17 февраля принял участие в IV Сретенском Молодежном форуме Пятигорской епархии] / А. Кузнецова // Кислов. газ. – 2019. – 6 марта. – С. 7.

«Лучший преподаватель детской школы искусств» : [преподаватель кисловодской ДМШ № 2 Елена Дорофеева и преподаватель ДМШ им. С.В. Рахманинова Анна Терехова названы в числе победителей конкурса «Лучший преподаватель детской школы искусств»] // Кислов. газ. – 2019. – 20 февр. – С. 3 ; На Водах. – 2019. – 26 февр. – С. 9 ; Кислов. Экспресс. – 2019. – 26 февр. – С. 9.

«Поющий мир» : [учащиеся музыкальных школ Кисловодска приняли участие в краевом конкурсе вокального искусства «Поющий мир»] // Кислов. газ. – 2019. – 13 февр. – С. 7.

Путевка для гармониста : [юный кисловодчанин Владимир Ковалевский стал победителем конкурса бардовской песни в детском лагере «Артек»] // На Водах. – 2019. – 19 марта. – С. 4 ; Кислов. Экспресс. – 2019. – 19 марта. – С. 4.

Солецкая, Наталья. Музыка и слово : [о преподавателе кисловодской ДМШ им. С. Рахманинова Т.А. Брунько] / Наталья Солецкая // Кислов. Экспресс. – 2019. – 5 марта. – С. 8.
Стрыжкова, Ирина. Новых надежд и новых побед! : [беседа с победителями конкурса «Лучший преподаватель детской школы искусств», преподавателями кисловодских музыкальных школ Еленой Дорофеевой и Анной Тереховой] / Ирина Стрыжкова // Кислов. газ. – 2019. – 6 марта. – С. 1,2.

Торжества, посвященные Дню защитника Отечества : [в музыкальной школе имени С.В. Рахманинова состоялся праздничный концерт для жителей и гостей города-курорта Кисловодска] // Кислов. Экспресс. – 2019. – 26 февр. – С. 4 ; На Водах. – 2019. – 26 февр. – С. 6 ; Кислов. газ. – 2019. – 27 февр. – С. 8.
К 74.200.58 Внеучебная (внеклассная и внешкольная) воспитательная работа

В Кисловодске созрел урожай... бананов : [на кисловодской Станции юных натуралистов собрали урожай бананов] // Огни Кавминвод. – 2019. – 5 февр. – С. 3.
Кисловодчанин на международной конференции: [воспитанник кисловодской станции юных натуралистов Костя Ксимидов примет участие в международной конференции «Экологическое образование в средней школе» в Санкт-Петербурге] // На Водах. – 2019. – 26 марта. – С. 6. 

«Татьянина тропа» принесла второе место краевого конкурса походов : [в Кисловодске наградили пятерых воспитанников МКОУ ДО «Центур» – участников категорийного похода по перевалам Главного Кавказского хребта] // Кислов. Экспресс. – 2019. – 26 февр. – С. 9 ; Кислов. газ. – 2019. – 6 марта. – С. 11.

К 74.57 Среднее специальное образование. Педагогика среднего специального образования

Заузолков, Николай. «А ну-ка, парни!» : [в спортзале Кисловодского медицинского колледжа улице Кутузова состоялся традиционный городской конкурс «А ну-ка, парни!» среди студентов средних специальных учебных заведений и высших учебных заведений, посвящ. Дню защитника Отечества] / Николай Заузолков // Кавказ. здравница. – 2019. – 23 февр. – С. 3 ; Кислов. Экспресс. – 2019. – 26 февр. – С. 4 ; Кислов. газ. – 2019. – 27 февр. – С. 8.
К 75 Физкультура и спорт. Туризм
Близнюк, Николай. «Кисловодская ходьба» – ключ к здоровью : [фестиваль скандинавской ходьбы впервые прошел в Кисловодске] / Николай Близнюк // Ставроп. правда. – 2019. – 16 янв. – С. 4.

Близнюк, Николай. Бадминтон против инсульта : [в Кисловодске прошел городской турнир по спортивному бадминтону среди команд учреждений, политических партий и профессиональных сообществ] / Николай Близнюк // Ставроп. правда. – 2019. – 5 марта. – С. 5 ; Кислов. газ. – 2019. – 6 марта. – С. 9.
Близнюк, Николай. Как держать удар копытом лошади : [130 юных адептов каратэ-киокусинкай сразились на первенстве края в Кисловодске] / Николай Близнюк // Ставроп. правда. – 2019. – 26 февр. – С. 4.

Близнюк, Николай. Кузница олимпийского золота : [о Кисловодском филиале ФГБУ «Южный федеральный центр спортивной подготовки» («Юг Спорт»)] / Николай Близнюк // Ставроп. правда. – 2019. – 25 янв. – С. 2.

Близнюк, Николай. О спорт, ты – мир! : [на базе Кисловодского училища олимпийского резерва прошла V Межрегиональная спартакиада для детей с ограниченными возможностями здоровья] / Николай Близнюк // На Водах. – 2019. – 19 марта. – С. 4 ; Кислов. газ. – 2019. – 20 марта. – С. 10.

Близнюк, Николай. С аутизмом – на спортплощадку : [в Кисловодске прошла V межрегиональная спартакиада лиц с ограниченными возможностями здоровья (ОВЗ)] / Николай Близнюк // Ставроп. правда. – 2019. – 27 марта. – С. 4.

Близнюк, Николай. С прицелом на международные старты : [в Кисловодске на трассах Верхней базы филиала ФГБУ «Юг Спорт» прошел Кубок России по легкоатлетическому кроссу] / Николай Близнюк // Ставроп. правда. – 2019. – 29 марта. – С. 8.

Близнюк, Николай. Свобода в клетке : [в Кисловодске прошел турнир команд регионов Северного Кавказа по правилам «Свободного поединка» – одной из разновидностей ММА] / Николай Близнюк // Ставроп. правда. – 2019. – 22 февр. – С. 6.

Близнюк, Николай. Таланты есть – нужна поддержка : [в Кисловодске прошли открытый чемпионат и первенство Ставропольского края по кикбоксингу] / Николай Близнюк // Ставроп. правда. – 2019. – 29 янв. – С. 1.

Валуйская, Эвелина. Здесь чемпионом станет каждый! : [о Кисловодском филиале ФГБУ «Южный федеральный центр спортивной подготовки» («Юг Спорт»)] / Эвелина Валуйская // Огни Кавминвод. – 2019. – 29 янв. – С. 8.

Гедройц, Ирина. Теннис в Кисловодске: вчера, сегодня, завтра : [беседа с мастером спорта Ириной Гедройц] / вел беседу Николай Близнюк // Ставроп. правда. – 2019. – 23 янв. – С. 3.

Григорян, Владимир. Высота – 1240 метров : [в Кисловодске прошел пресс-тур по объектам филиала ФГБУ «Юг Спорт»] / Владимир Григорян // На Водах. – 2019. – 29 янв. – С. 6.

Дюбуа, Юлия. Самая сложная трасса в России испытала лучших : [на трассах Верхней базы филиала ФГБУ «Юг Спорт» стартовал Кубок России по легкоатлетическому кроссу] / Юлия Дюбуа // Кислов. газ. – 2019. – 27 марта. – С. 9 ; Огни Кавминвод. – 2019. – 26 марта. – С. 8.

    Заслуженному тренеру – заслуженную награду : [кисловодский тренер Александр Александрович Привалов награжден Почетным знаком «За заслуги в развитии тенниса в Российской Федерации»] // Кислов. газ. – 2019. – 27 марта. – С. 2.

Заузолков, Николай. Двойная победа не может не радовать : [в Кисловодск прошли два матча в рамках 14-го тура мужского чемпионата России по волейболу в высшей лиге «А»] / Николай Заузолков // Кавказ. здравница. – 2019. – 29 янв. – С. 4.

Заузолков, Николай. На теннисном корте – ветераны : [в крытом теннисном корте кисловодского санатория «Долина нарзанов» состоялся традиционный, 7-й по счету, открытый междугородний мужской турнир по теннису среди ветеранов в парном разряде] / Николай Заузолков // Кавказ. здравница. – 2019. – 10 янв. – С. 4.

Заузолков, Николай. Надеялись на двойную победу : [в рамках мужского чемпионата России по волейболу в высшей лиге «А» в спортзале Кисловодского гуманитарно-технического института в 18-м туре в двух матчах противоборствовали команды «Трансгаз Ставрополь» и «Академия-Казань» из столицы Татарстана] / Николай Заузолков // Кавказ. здравница. – 2019. – 5 марта. – С. 4.

Заузолков, Николай. Победы даются нелегко : [в Кисловодске состоялись поединки в рамках 20-го тура мужского чемпионата России по волейболу в высшей лиге «А»] / Николай Заузолков // Кавказ. здравница. – 2019. – 19 марта. – С. 4.

Заузолков, Николай. Теннисист, тренер, организатор : [о кисловодском тренере высшей категории по теннису, судье всероссийской категории Александре Александровиче Привалове] / Николай Заузолков // Кавказ. здравница. – 2019. – 14 марта. – С. 4.

Красников, Анатолий. И чемпионом стать обязан… : [Южный федеральный центр спортивной подготовки и организовал пресс-тур для журналистов и депутатов Кисловодска по спортивным сооружениям города-курорта] / Анатолий Красников // Кавказ. здравница. – 2019. – 29 янв. – С. 1.

Красников, Анатолий. Кросс под облаками : [более 250 сильнейших спортсменов из 33 регионов страны съехались в Кисловодск на Кубок России по легкоатлетическому кроссу] / Анатолий Красников // Кавказ. здравница. – 2019. – 26 марта. – С. 2.

Новая традиция : [в Кисловодске прошел второй фестиваль по скандинавской ходьбе] // Кислов. газета. – 2019. – 27 февр. – С. 10.

Спартакиада по общефизической подготовке молодежи : [накануне Дня защитника Отечества в Кисловодске прошла спартакиада по общефизической подготовке молодежи допризывного возраста] // На Водах. – 2019. – 26 февр. – С. 6 ; Кислов. газ. – 2019. – 27 февр. – С. 10.

Стрыжкова, Ирина. Депутаты посетили кузницу чемпионов : [в Кисловодске прошел пресс-тур по объектам филиала ФГБУ «Юг Спорт»] / Ирина Стрыжкова // Кислов. газ. – 2019. – 30 янв. – С.  4.

Фестиваль по скандинавской ходьбе собрал около полусотни участников : [в Кисловодске прошел первый фестиваль скандинавской ходьбы] // На Водах. – 2019. – 15 янв. – С. 4 ; Кислов. газ. – 2019. – 16 янв. – С. 2.

К 76 Средства массовой информации. Книжное дело
Афганистан далекий и близкий : [на базе кисловодского музея «Крепость» подвели итоги всероссийского конкурса детских СМИ] // На Водах. – 2019. – 19 марта. – С. 6 ; Кислов. газ. – 2019. – 27 марта. – С. 8.

Югорская, Ирина. Журналисты отметили День печати : [об итоговом отчетно-выборном собрании кисловодских журналистов, по традиции приуроченное к 13 января – Дню российской печати] / Ирина Югорская  // Кислов. газ. – 2019. – 16 янв. – С. 9.

К 77 Социокультурная деятельность в сфере досуга
«Античность сквозь века» : [Кисловодск принял эстафету международного творческого фестиваля «Античность сквозь века»] // Кислов. газ. – 2019. – 27 марта. – С. 2 ; На Водах. – 2019. – 26 марта. – С. 2.

В Кисловодске отметили древний еврейский праздник : [в Выставочном зале Кисловодска отметили еврейский национальный праздник под названием Пурим] // Кислов. Экспресс. – 2019. – 26 марта. – С. 4 ; Кислов. газ. – 2019. – 27 марта. – С. 8.

Всероссийская акция: «Вам, любимые!» : [в Кисловодске стартовала всероссийская акция «Вам, любимые!», посвящ. Международному женскому дню]  // Кислов. Экспресс. – 2019. – 12 марта. – С. 4.

День памяти воинов-интернационалистов : [в Кисловодске состоялись торжества, посвящ. 30-летию вывода ограниченного контингента советских войск из Афганистана] // На Водах. – 2019. – 19 февр. – С. 5,8 ; см. также // Кислов. Экспресс. – 2019. – 19 февр. – С. 4 ; Кислов. газ. – 2019. – 20 февр. – С. 6.

Дюбуа, Юлия. «Нет нелюбимых женщин...» : [кинопоказ художественного фильма «Мамы», посвящ. Международному женскому дню, состоялся в Кисловодске : о других мероприятиях] / Юлия Дюбуа // Кислов. газ. – 2019. – 13 марта. – С. 1,7,8.

Начали подготовку ко Дню Победы. В «Штабе Победы» в Кисловодске открыта горячая линия : [о подготовке к празднованию 74-летия Победы в Великой Отечественной войне] // На Водах. – 2019. – 19 марта. – С. 8 ; Кислов. Экспресс. – 2019. – 19 марта. – С. 3 ; Кислов. газ. – 2019. – 20 марта. – С. 8.

Новогодняя дискотека : [в Кисловодске отпраздновали Новый год и Рождество] // Кислов. газ. – 2019. – 9 янв. – С. 1,3,8.
Прощай, масленица! Здравствуй, весна! : [в Кисловодске отпраздновали Масленицу] // Кислов. газ. – 2019. – 13 марта. – С. 8.

Стрыжкова, Ирина. Профессия – дарить людям радость : [Кисловодск отметил День работника культуры] / Ирина Стрыжкова // Кислов. газ. – 2019. – 27 марта. – С. 1.

Флешмоб, посвященный воссоединению Крыма с Россией  : [спортивный флешмоб под названием «Я – патриот» прошел в центре Кисловодска на главной площади Курортного бульвара] // На Водах. – 2019. – 19 марта. – С. 6 ; Кислов. Экспресс. – 2019. – 19 марта. – С. 9 ; Огни Кавминвод. – 2019. – 19 марта. – С. 7 ; Кислов. газ. – 2019. – 20 марта. – С. 1.

Часы обратного отсчета «100 дней до Победы!» запущены : [патриотическая акция состоялась у Вечного Огня на мемориальном комплексе «Журавли» в Кисловодске] // На Водах. – 2019. – 5 февр. – С. 6 ; Кислов. Экспресс. – 2019. – 5 февр. – С. 4.

К 77.2  Клубная работа
В армейских условиях : [кадеты военно-патриотического клуба «Беркут» участвовали в военно-полевых сборах «БУРАН 2019», которые прошли в г. Азове Ростовской области] // Кислов. газ. – 2019. – 23 янв. – С. 9.

К 78 Библиотеки Кисловодска

Акция «Дарите книги с любовью» 2019 : [Центральная  детская библиотека г-к Кисловодска приглашает жителей и гостей города присоединиться к Третьей общероссийской акции «Дарите книги с любовью», приуроч. к Международному дню книгодарения] // Кислов. Экспресс. – 2019. – 5 февр. – С. 15.
В баснях Крылова – народная мудрость : [в Центральной городской библиотеке им. А.И. Солженицына кисловодчанам был представлен литературный портрет «Библиотекарь Его Величества», посвященный 250-летию со дня рождения великого русского баснописца Ивана Андреевича Крылова] // Кислов. газ. – 2019. – 27 февр. – С. 7.

В Кисловодске звучали стихи Александра Екимцева : [в Центральной детской библиотеке и библиотеках-филиалах кисловодской ЦБС прошел единый День чтения вслух «Читаю Я и весь Край», приуроченный к 90-летию со дня рождения А. Екимцева] // Кислов. Экспресс. – 2019. – 12 марта. – С. 6.

Гости и жители Кисловодска побывали в «Библиораю» : [в историко-краеведческом музее «Крепость» состоялась презентация выставочного проекта «Библиорай: читай и познавай», посвященного 70-летию Центральной детской библиотеки Кисловодска] // На Водах. – 2019. – 5 февр. – С. 9 ; Кислов. Экспресс. – 2019. – 5 февр. – С. 9.

Дарите книги с любовью : [в рамках акции «Дарите книги с любовью» издание «КМВ Экспресс» преподнесло в подарок библиотеке-филиалу № 9 Кисловодской ЦБС несколько книг] // Кислов. Экспресс. – 2019. – 19 февр. – С. 15.

Дарите книги с любовью : [Центральная  детская библиотека г-к Кисловодска приглашает жителей и гостей города присоединиться к Третьей общероссийской акции «Дарите книги с любовью», приуроч. к Международному дню книгодарения] // Кислов. газ. – 2019. – 13 февр. – С. 7.

День православной книги отметили 14 марта : [в Центральной детской библиотеке города Кисловодска прошло мероприятие «Духовных книг божественная мудрость», посвящ. Дню православной книги] // Кислов. Экспресс. – 2019. – 19 марта. – С. 9.

Детская библиотека приглашает на театральное шоу и встречу с поэтом : [во время весенних каникул с 25 по 29 марта в кисловодской Центральной детской библиотеке пройдет Неделя детской книги] // Кислов. Экспресс. – 2019. – 26 марта. – С. 3 ; Огни Кавминвод. – 2019. – 26 марта. – С. 2.

«Души, опаленные Афганистаном» : [в библиотеке-филиале № 6 кисловодской ЦБС для учащихся СОШ № 16 был проведен час памяти «Души, опаленные Афганистаном», посвящ. 30-летию вывода советских войск из республики Афганистан] // Кислов. Экспресс. – 2019. – 19 февр. – С. 7.

Знакомство с творчеством поэта Екимцева : [в читальном зале кисловодской Центральной детской библиотеки в рамках краевой патриотической акции «Поэтический марш – бросок читающей армии правнуков Победы!» прошла театральная зарисовка «И в руке поэта и солдата самая последняя строка», посвящ. юбилею поэта А.Е. Екимцева] // Кислов. газ. – 2019. – 6 марта. – С. 7.
И в руке поэта и солдата самая последняя строка… : [в читальном зале кисловодской Центральной детской библиотеки в рамках краевой патриотической акции «Поэтический марш – бросок читающей армии правнуков Победы!» прошла театральная зарисовка «И в руке поэта и солдата самая последняя строка», посвящ. юбилею поэта А.Е. Екимцева] // Кислов. Экспресс. – 2019. – 5 марта. – С. 13 ; Огни Кавминвод. – 2019. – 5 марта. – С. 8.

К 70-летию Центральной детской библиотеки откроется выставка : [30 января в кисловодском историко-краеведческом музее «Крепость» состоится презентация выставочного проекта «Библиорай: читай и познавай»] // Кислов. Экспресс. – 2019. – 25 янв. – С. 8.

Костенко, Надежда. Встреча в библиотеке : [накануне Дня защитника Отечества библиотеку-филиал № 9 кисловодской ЦБС посетил поэт, майор в отставке Геннадий Александрович Гузенко] / Надежда Костенко // Кислов. Экспресс. – 2019. – 26 февр. – С. 4.

Краевой урок информационной безопасности : [в читальном зале Центральной детской библиотеки состоялся краевой урок информационной безопасности: «Внимание! Угрозы всемирной паутины»] // Кислов. газ. – 2019. – 27 февр. – С. 8.

Назарова, С. Азбука – к мудрости ступенька : [в преддверии весенних школьных каникул 21 и 22 марта сотрудники Центральной детской библиотеки пригласили учащихся 1-х классов СОШ № 1 на Праздник Букваря] / С. Назарова // Кислов. газ. – 2019. – 27 марта. – С. 9.

Новый год – любимый праздник детворы : [в кисловодской Центральной детской библиотеке при поддержке Совета женщин состоялось театрализованное представление «Новый год в компании с Бабой Ягой» для  детей-инвалидов  из Кисловодского комплексного центра социального обслуживания населения ; для детей из многодетных и  опекаемых семей организовано праздничное представление кукольного спектакля «Новогодние приключения сказочных героев в Кисловодском парке»] // Кислов. газ. – 2019. – 9 янв. – С. 3.

Определили победителя : [в кисловодской Центральной детской библиотеке подвели итоги Всероссийского конкурса юных чтецов «Живая классика»] // Кислов. газ. – 2019. – 20 марта. – С. 7.

Пенсионеры Кисловодска побывали в античности : [в преддверии 235-й годовщины со дня рождения русского поэта Н.И. Гнедича сотрудники ЦГБ имени А.И. Солженицына провели ретро-взгляд «С Гомером долго ты беседовал один…» для посетителей отделения дневного пребывания людей пожилого возраста кисловодского КЦСОН] // Кислов. Экспресс. – 2019. – 19 февр. – С. 15 ; Огни Кавминвод. – 2019. – 19 февр. – С. 3 ; Кислов. газ. – 2019. – 20 февр. – С. 7.

Петрова, Елена. С любовью к армии – с поэзией по жизни : [в библиотеке-филиале № 9 кисловодской ЦБС состоялась встреча юных читателей разных школ города с поэтом, майором в отставке Геннадием Александровичем Гузенко] / Елена Петрова // Огни Кавминвод. – 2019. – 26 февр. – С. 3.

Приходите в «Библиорай» : [в историко-краеведческом музее «Крепость» состоится презентация выставочного проекта «Библиорай: читай и познавай», посвященного 70-летию Центральной детской библиотеки Кисловодска] // Кислов. газ. – 2019. – 30 янв. – С. 9.

Саркисян, Р. Мудрый учитель жизни : [в Центральной детской библиотеке состоялось мероприятие «Духовных книг божественная мудрость», посвященное Дню православной книги] / Р. Саркисян // Кислов. газ. – 2019. – 20 марта. – С. 9.

Светлая поэзия Александра Екимцева : [в Центральной детской библиотеке и библиотеках-филиалах кисловодской ЦБС прошел единый День чтения вслух «Читаю Я и весь Край», приуроченный к 90-летию со дня рождения А. Екимцева] // Кислов. газ. – 2019. – 13 марта. – С. 8.

Учит мыслить и мечтать : [цикл юбилейных мероприятий к 70-летию Центральной детской библиотеки Кисловодска открыла презентация выставки «Библиорай: читай и познавай» в музее «Крепость»] // Кислов. газ. – 2019. – 6 февр. – С. 4.

Чехов – это навсегда : [в кисловодской Центральной городской библиотеке имени А.И. Солженицына состоялось открытие Года театра творческой встречей под названием «Вся Россия – наш сад»] // // Кислов. газ. – 2019. – 23 янв. – С. 7.

К 79 Памятники истории и культуры. Музеи
Донской, Анатолий. Воспаленное тщеславие : [о необходимости уточнения некоторых сведений о культурном наследии Кисловодска] / Анатолий Донской  // Кавказ. здравница. – 2019. – 21 февр. – С. 2.
Музей «Дача Шаляпина»
70 молодых исполнителей приехали на музыкальный конкурс : [в кисловодском литературно-музыкальном музее «Дача Шаляпина» открылся традиционный музыкальный конкурс молодых исполнителей, посвященный 146-летию со дня рождения великого певца Ф.И. Шаляпина] // Кислов. Экспресс. – 2019. – 12 февр. – С. 4 ; Огни Кавминвод. – 2019. – 26 февр. – С. 3 ; Кислов. газ. – 2019. – 27 февр. – С. 8.

Близнюк, Николай. По широкой дороге, открытой Шаляпиным : [в Кисловодске прошел традиционный конкурс молодых вокалистов, организованный министерством культуры Ставропольского края и литературно-музыкальным музеем «Дача Шаляпина»] / Николай Близнюк // Ставроп. правда. – 2019. – 19 февр. – С. 3.

Донской, Анатолий. Под сенью музы величавой : [в кисловодском музее «Дача Шаляпина» прошел региональный конкурс молодых талантов] / Анатолий Донской // Кавказ. здравница. – 2019. – 14 февр. – С. 3.

«Шаляпин в Крыму: легенды и факты» : [в литературно-музыкальном музее прошла мультимедийная презентация «Шаляпин в Крыму: легенды и факты»] // Кислов. газ. – 2019. – 20 марта. – С. 9.
Музей «Крепость»

Барбарисовое очарование «Крепости» : [в Кисловодске прошла экологическая акция по благоустройству сквера историко-краеведческого музея «Крепость»]  // Огни Кавминвод. – 2019. – 26 марта. – С. 2 ; Кислов. газ. – 2019. – 27 марта. – С. 2 ; На Водах. – 2019. – 26 марта. – С. 6.

Близнюк, Николай. «Улыбка Вселенной» в керамике : [в Кисловодском историко-краеведческом музее «Крепость» открылась краевая отчетная выставка народных художественных промыслов] / Николай Близнюк // Ставроп. правда. – 2019. – 6 февр. – С. 3.
Бренд нашего края : [в кисловодском историко-краеведческом музее «Крепость» открылась выставка «Народные художественные промыслы Ставрополья 2019»] // Кислов. газ. – 2019. – 6 февр. – С. 17.

Васюкова, Н. Магия рукоделия : [в музее «Крепость» открылась выставка мастеров народного творчества КМВ] / Н. Васюкова // Кислов. газ. – 2019. – 20 марта. – С. 8.

Театр-музей «Благодать»

Единственный в стране : [о кисловодском театре-музее «Благодать»] // Кислов. Экспресс. – 2019. – 15 янв. – С. 9.

Театральная премьера : [кисловодский театр-музей «Благодать» уже открыл Год театра премьерой музыкального спектакля «Проделки Ханумы»] // Кислов. газ. – 2019. – 23 янв. – С. 9 ; Кислов. Экспресс. – 2019. – 25 янв. – С. 8.
Информационно-культурный центр «Музей А.И. Солженицына» 
в г. Кисловодске

Подарок музею А.И. Солженицына : [к 100-летию со дня рождения А.И. Солженицына кисловодская Армянская община передала в дар ИКЦ «Музей А.И. Солженицына» в г. Кисловодске ценные экспонаты] // Кислов. Экспресс. – 2019. – 15 янв. – С. 5.
К 79.17 Выставки. Выставочное дело
Выставочный зал

День православной книги : [в кисловодском Выставочном зале прошло праздничное мероприятие, посвящ. Дню православной книги] // На Водах. – 2019. – 19 марта. – С. 8 ; Кислов. Экспресс. – 2019. – 19 марта. – С. 9 ; Кислов. газ. – 2019. – 20 марта. – С. 9.

Мещерякова, Г. «В пространстве цвета» : [в Кисловодске на базе Выставочного зала открылась выставка-дуэт «В пространстве цвета», на которой представлены творческие работы члена Союза художников РФ Ольги Биценти и члена творческого Союза художников РФ Елены Зарембы] / Г. Мещерякова // Кислов. газ. – 2019. – 6 марта. – С. 9.
Свешникова, Г. Грани таланта : [в кисловодском Выставочном зале открылась выставка работ студентов Северо-Кавказской государственной гуманитарно-технической академии] / Г. Свешникова // Кислов. газ. – 2019. – 27 марта. – С. 9 ; На Водах. – 2019. – 26 марта. – С. 10.

К 81 Топонимика Кисловодска
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