К 20.1 Экология и охрана природы

Акция «Цветущий город» проходит на улицах города : [волонтеры отряда «МАКСИ» высадили рассаду на клумбах Кисловодска] // На Водах. – 2019. – 23 апр. – С. 4 ; Кислов. газ. – 2019. – 24 апр. – С. 3.

Быть гуманнее : [в Кисловодске праздник, посвященный птицам, весело и красочно отметили в сквере Победы] // Кислов. газ. – 2019. – 10 апр. – С. 2.

Кузьменко, П.А. Представление об устранении нарушений природоохранного законодательства : [документ прокурорской проверки по материалу «Свалки на улицах Героев», опубликованном в № 23 от 11 июня 2019 года] / П.А. Кузьменко // На Водах. – 2019. – 18 июня. – С. 6.

Леонтьева, О. «Природы чудный лик» : [в День эколога ребята из летних лагерей при школах №№ 15, 16, 17 и лицее № 8 стали участниками экологического видео-путешествия «Природы чудный лик»] / О. Леонтьева // Кислов. газ. – 2019. – 11 июня. – С. 7.

Самойлов, Ю.П. Свалки на улицах героев : [об экологических проблемах некоторых кисловодских улиц : открытое письмо прокурору Ставропольского края А.Б. Богданчикову] / Ю.П. Самойлов // На Водах. – 2019. – 11 июня. – С. 5.

Самойлов, Юрий. Отписки – не присылать! : [обращение журналиста к губернатору Ставропольского края по поводу антисанитарного и антиэкологического состояния некоторых кисловодских улиц и туристических объектов] / Юрий Самойлов // Кислов. Экспресс. – 2019. – 21 мая. – С. 8.

Самойлов, Юрий. Скалы создавались КПСС? : [об экологических проблемах некоторых туристско-экскурсионных маршрутов Кисловодска : открытое письмо старшему советнику юстиции С.А. Белевцеву] / Юрий Самойлов // Кислов. Экспресс. – 2019. – 2 апр. – С. 13.

Самойлов, Юрий. Улицы, опасные для жизни... : [о загрязненности некоторых городских улиц Кисловодска и Аликоновского ущелья в окрестностях города] / Юрий Самойлов // Кислов. Экспресс. – 2019. – 14 мая. – С. 6.

К 26.89 Краеведение. Кисловодск сегодня
Александр Курбатов рассказал о реализации мероприятий по комплексному развитию города : [глава г-к Кисловодска в Совете Федерации представил информацию о ходе реализации мероприятий по комплексному развитию Кисловодска] // Кислов. газ. – 2019. – 3 апр. – С. 1 ; Огни Кавминвод. – 2019. – 2 апр. – С. 1.
Звание почетного жителя для Матвиенко : [глава г-к Кисловодска Александр Курбатов ответил на вопросы журналистов об актуальных проблемах города] // На Водах. – 2019. – 16 апр. – С. 5.

Минкавказа контролирует процессы комплексного развития Кисловодска : [зам. министра РФ по делам Северного Кавказа Олег Хацаев обсудил вопросы реализации подпрограммы «Комплексное развитие инфраструктуры и благоустройства Кавказских Минеральных Вод» госпрограммы «Развитие Северо-Кавказского федерального округа» на период до 2025 года с зам. председателя правительства СК Романом Петрашовым и главой г-к Кисловодска Александром Курбатовым] // Кислов. газ. – 2019. – 29 мая. – С. 2.

О комплексном развитии : [Александр Курбатов в Совете Федерации представил информацию о ходе реализации мероприятий по комплексному развитию Кисловодска] // На Водах. – 2019. – 2 апр. – С. 6.

Слет юных краеведов и экологов : [в Кисловодске прошел слет участников туристско-краеведческого движения «Отечество»] // Кислов. Экспресс. – 2019. – 2 апр. – С. 7 ; На Водах. – 2019. – 2 апр. – С. 7 ; Огни Кавминвод. – 2019. – 2 апр. – С. 2 ; Кислов. газ. – 2019. – 3 апр. – С. 7.

Сторожук, Ирина. Наш город должен стать лучшим : [глава г-к Кисловодска Александр Курбатов и председатель Думы города-курорта ответили на вопросы журналистов о текущих проблемах города и планах на будущее] / Ирина Сторожук // Кислов. газ. – 2019. – 17 апр. – С. 1.

К 39 Транспорт
125 лет назад... : [исполняется 125 лет с открытия регулярного движения поездов на участке Минеральные Воды – Кисловодск] // Кислов. газ. – 2019. – 22 мая. – С. 8.

Здесь кончаются рельсы, но всегда кипит жизнь : [об истории строительства железнодорожного вокзала в Кисловодске] // // Четыре звезды КМВ. – 2019. –  № 9. – С. 18-19.

Минераловодской ж/д ветке – 125 лет! : [17 мая 1894 года началось регулярное движение поездов на участке Минеральные Воды – Кисловодск] // Огни Кавминвод. – 2019. – 21 мая. – С. 3.

Поезда пошли на юг : [17 мая исполняется 125 лет со дня открытия (1894) регулярного движения поездов на участке Минеральные Воды – Кисловодск] // Четыре звезды КМВ. – 2019. –  № 9. – С. 10-11.

Ремонт дорог обещают завершить к концу июня : [на 19 кисловодских улицах полным ходом идет ремонт] // Кислов. Экспресс. – 2019. – 28 мая. – С. 7 ; На Водах. – 2019. – 28 мая. – С. 4.

Седенков, Виктор. Так ли все хорошо у нас с дорогами? : [рабочая группа в составе депутатов Думы Кисловодска, городских СМИ, представителей Общественного совета города и др. специалистов проверила состояние некоторых улиц Кисловодска] / Виктор Седенков // ; Огни Кавминвод. – 2019. – 28 мая. – С. 2.

Тюменева, Елена. Плюс восемь километров обновленных дорог : [состояние некоторых улиц Кисловодска проверила рабочая группа в составе депутатов Думы Кисловодска, городских СМИ, представителей Общественного совета города и др. специалистов] / Елена Тюменева // Кислов. газ. – 2019. – 29 мая. – С. 2.

К 5  Организация здравоохранения

Оганесян, Яков. Романтик «скорой помощи» о своем призвании и трудовых буднях : [беседа с фельдшером бригады Станции скорой помощи Яковом Оганесяном / записала Юлия Дюбуа] // Кислов. газ. – 2019. – 11 июня. – С. 10.

Орлова, Эльвира. Кисловодская горбольница: традиции и новшества для здоровья людей : [о коллективе сотрудников кисловодской Центральной городской больницы] / Эльвира Орлова // Кислов. Экспресс. – 2019. – 11 июня. – С. 2-3 вкладыша.

Первой поликлинике Кисловодска – 55! : [о Кисловодской городской поликлинике № 1] // Кислов. Экспресс. – 2019. – 11 июня. – С. 6 вкладыша.

Призвание – дарить красивую улыбку : [о Кисловодской городской стоматологической поликлинике] // Кислов. Экспресс. – 2019. – 11 июня. – С. 4 вкладыша.

Призвание, от которого не уйти : [о предприятии ООО «Кисловодская дантистская компания» : беседа с директором организации В.В. Швецем] // Кислов. Экспресс. – 2019. – 11 июня. – С. 8 вкладыша.

Прошла конференция ведущих нейрохирургов России : [в городе-курорте Кисловодске прошла конференция ведущих специалистов страны в области нейрохирургии] // На Водах. – 2019. – 16 апр. – С. 6 ; Кислов. газ. – 2019. – 17 апр. – С. 9.

Самойлов, Юрий. Труд особого назначения : [о главном враче ГБУЗ СК «Кисловодский межрайонный родильный дом» Галине Михайловне Левченко] / Юрий Самойлов // На Водах. – 2019. – 11 июня. – С. 6.

Фарсиянц, А.В. Успеть до точки невозврата : [Кисловодской станции скорой медицинской помощи исполнилось 57 лет : беседа с главным врачом ССМП А.В. Фарсиянцем] // Кислов. Экспресс. – 2019. – 11 июня. – С. 5 вкладыша.

К 51.1(2)5 Санитарное просвещение
Антитабачная декада : [в Кисловодске организованы многочисленные мероприятия с целью привлечь внимание молодежи и взрослого населения к негативным последствиям курения] // Кислов. газ. – 2019. – 29 мая. – С. 5.

Под знаком красной ленты : [волонтеры кисловодского Центра молодежи приняли участие в акции «Стоп ВИЧ/СПИД»] // Кислов. газ. – 2019. – 29 мая. – С. 5.

К 53.54 Физиотерапия и курортология

Валуйская, Эвелина. АКИСК: защитим курортную отрасль Кавминвод! : [в Кисловодске прошло заседание Ассоциации курортной индустрии Ставропольского края] / Эвелина Валуйская // Огни Кавминвод. – 2019. – 4 июня. – С. 2.

Санатории Кисловодска

Дюбуа, Юлия. Голос Победы, который должен быть услышан : [с кисловодском санатории «Родник» прошел праздничный концерт ко Дню Победы] / Юлия Дюбуа // Кислов. газ. – 2019. – 15 мая. – С. 10.

«Курортнвй бульвар, 9» : [о работе профсоюзных здравниц Кисловодска и КМВ] // Огни Кавминвод. – 2019. – 18 июня. – С. 8.
Мурашко, Николай. ФНПР – за доступность санаториев : [беседа с генеральным директором компании «Курортное управление (холдинг) г. Кисловодск», депутатом Думы Ставропольского края Николаем Мурашко] // Кислов. газ. – 2019. – 24 апр. – С. 9.

Орлова, Эльвира. «Санаторий им. Н.А. Семашко» может «уйти с молотка» за долги Украины перед российской компанией : [о кисловодском санатории] / Эльвира Орлова // Кислов. Экспресс. – 2019. – 16 апр. – С. 4.

Погосян, А.Л. Знает вся страна! : [о работе детского оздоровительного лагеря «Сосновый бор» в Кисловодске] / А.Л. Погосян // Кислов. Экспресс. – 2019. – 28 мая. – С. 9.

Пять лет на страже здоровья : [Северо-Кавказский специализированный санаторно-реабилитационный центр МЧС России в Кисловодске отметил свой первый юбилей] // Кислов. газ. – 2019. – 10 апр. – С. 2.

Кисловодский курортный парк

Близнюк, Николай. Чудо балансировки : [в национальном парке «Кисловодский» кисловодчанин Виталий Сапожников продемонстрировал потрясающее искусство балансировки камней] / Николай Близнюк // Ставроп. правда. – 2019. – 28 июня. – С. 5.

Возвращенное очарование : [о масштабной и многогранной работе, проводимой специалистами национального парка «Кисловодский» в целях развития парка] // Кислов. Экспресс. – 2019. – 28 мая. – С. 4.

Горное эхо Александра Бабича : [в Нарзанной галерее национального парка «Кисловодский» открыта межрегиональная выставка работ талантливых художников Ставропольского края и Чеченской Республики – Александра Бабича и Магомеда Закриева] // Четыре звезды КМВ. – 2019. –  № 9. – С. 4-5.

Заповедная дружба : [в здании Нарзанной галереи национального парка «Кисловодский» состоялось торжественное открытие фотовыставки «Тайная жизнь природы» – первого проекта в рамках нового направления «Заповедная дружба»] // Кислов. Экспресс. – 2019. – 23 апр. – С. 4.
Захарский, Кирилл. Будущее ключевых курортных объектов обсуждали жарко : [о совместном заседании общественных советов по культурному наследию города-курорта Кисловодска и по развитию национального парка «Кисловодский»] / Кирилл Захарский // Кислов. Экспресс. – 2019. – 28 мая. – С. 8.

Романенко, А. Всемирный день окружающей среды и День эколога : [в национальном парке «Кисловодский» масштабно отпраздновали два профессиональных праздника – Всемирный день окружающей среды и День эколога] / А. Романенко // Кислов. Экспресс. – 2019. – 11 июня. – С. 4.

Самойлов, Юрий. Крысы... рядом с красотой : [о разрушенном бассейне в национальном парке «Кисловодский»] / Юрий Самойлов // Кислов. Экспресс. – 2019. – 23 апр. – С. 10.

Слипченко, Т. Тайная жизнь природы : [в национальном парке «Кисловодский» завершилась передвижная выставочная экспозиция «Тайная жизнь природы» Кавказского государственного природного биосферного заповедника имени Х.Г. Шапошникова] / Т. Слипченко // Ставроп. правда. – 2019. – 29 мая. – С. 4.

Фенева, Л. Флора Кавказа в ботанической живописи  : [в национальном парке «Кисловодский» состоялось торжественное открытие выставки ботанической живописи и иллюстрации «Флора Кавказа»] / Л. Фенева // Кислов. Экспресс. – 2019. – 25 июня. – С. 4.

Фенева, Л. Что же это за чудо? : [о декоративном растении церцис (багряник), произрастающем в национальном парке «Кисловодский»] / Л. Фенева // Кислов. Экспресс. – 2019. – 21 мая. – С. 4.

Фенева, Л.В. Лиственные, хвойные, смешанные и тропические… : [в конференц-зале Визит-центра национального парка «Кисловодский» прошли тематические беседы со школьниками, посвящ. Международному дню лесов] / Л.В. Фенева // Кислов. Экспресс. – 2019. – 2 апр. – С. 4.

Юферева, В.В. Дятел?! : [о птицах национального парка «Кисловодский»] / В.В. Юферева // Кислов. Экспресс. – 2019. – 28 мая. – С. 3.

Юферева, В.В. Крылатая неделя : [национальный парк «Кисловодский» совместно со Станцией юных натуралистов и Кисловодским государственным многопрофильным техникумом провели ряд мероприятий, посвящ. Международному дню птиц] / В.В. Юферева // Кислов. Экспресс. – 2019. – 9 апр. – С. 4.

Юферева, В.В. По страницам Природы. Выставка в Нарзанной галерее : [в Нарзанной галерее национального парка «Кисловодский» открылась познавательная выставка «По страницам Природы», приуроченная к двум праздничным датам: Международному дню биологического разнообразия (22 мая) и Общероссийскому дню библиотек (27 мая)] / В.В. Юферева // Кислов. Экспресс. – 2019. – 4 июня. – С. 4.

К 63 История Кисловодска

«Главные нарзанные ванны» пополнили новую серию монет «Памятники архитектуры России» : [Банк России выпустил в обращение памятную монету с изображением одной из известных достопримечательностей Кисловодска] // Кислов. Экспресс. – 2019. – 4 июня. – С. 4 ; Кислов. газ. – 2019. – 5 июня. – С. 2.

Лачинов, И.А. Нестираемая память кисловодских здравниц : [о работе госпиталя 2006 в кисловодском санатории «Крепость» во время Великой Отечественной войны] / И.А. Лачинов // Кислов. газ. – 2019. – 17 апр. – С. 6.

Чтобы помнили : [спецпроект ко Дню Победы : война глазами детей] / подготовил Антон Массовер // На Водах. – 2019. – 23 апр. – С. 6 ; 7 мая. – С. 6. 

Чтобы помнили : [спецпроект ко Дню Победы : письма с фронта в Кисловодск] // На Водах. – 2019. – 9 апр. – С. 4 ; На Водах. – 2019. – 16 апр. – С. 7.

Кисловодчане – участники войны

103-летие отметил кисловодчанин : [ветерану Великой Отечественной войны Василию Георгиевичу Липченко исполнилось 103 года] // Кислов. Экспресс. – 2019. – 16 апр. – С. 3 ; На Водах. – 2019. – 16 апр. – С. 6 ; Кислов. газ. – 2019. – 17 апр. – С. 8.

Мусаэлян, В. Павших и живых мы вспоминаем поименно : [о кисловодчанах, участниках Великой Отечественной войны] / В. Мусаэлян  // На Водах. – 2019. – 7 мая. – С. 10.

На экскурсию в Ставрополь : [кисловодчанин, участник Великой Отечественной войны Борис Алексеевич Малинин посетил музейно-выставочный комплекс «Моя страна. Моя история» в городе Ставрополе] // Кислов. газ. – 2019. – 22 мая. – С. 9.

Награда для юнги : [о кисловодчанине, участнике Великой Отечественной войны Б.А. Малинине] // На Водах. – 2019. – 7 мая. – С. 5.

Сивцов, В.Н. Недетская профессия военного детства : [беседа с известным кисловодским общественником В.Н. Сивцовым / записала Ирина Стрыжкова] // Кислов. газ. – 2019. – 24 апр. – С. 6.

Сторожук, Ирина. Вы нам очень нужны : [о кисловодчанине, участнике Великой Отечественной войны Б.А. Малинине] / Ирина Сторожук // Кислов. газ. – 2019. – 30 апр. – С. 1.

К 65.240 Трудовые ресурсы

Констынченко, Г.Н. Ярмарка вакансий – время активного поиска работы : [в Кисловодске прошла ярмарка вакансий] / Г.Н. Констынченко // Кислов. Экспресс. – 2019. – 30 апр. – С. 3.

О ситуации на рынке труда Кисловодска и мерах по обеспечению занятости отдельных категорий граждан // Кислов. газ. – 2019. – 19 июня. – С. 11 ; Кислов. Экспресс. – 2019. – 25 июня. – С. 8.

Субботник в Кисловодске : [13 апреля в городе-курорте состоялся субботник, в котором приняли участие более 3-х тысяч горожан] // Кислов. Экспресс. – 2019. – 16 апр. – С. 3 ; Кислов. газ. – 2019. – 17 апр. – С. 2.

К 65.272 Социальное страхование. Социальное обеспечение. Социальная помощь
Конкурс рисунков : [в рамках акции «Каникулы с Общественным советом» на базе Кисловодского комплексного центра социального обслуживания населения состоялся конкурс рисунков на асфальте, посвящ. Дню России] // Кислов. Экспресс. – 2019. – 18 июня. – С. 3 ; Кислов. газ. – 2019. – 19 июня. – С. 7.

Тюменева, Елена. 10 молодых семей получили жилищные сертификаты : [пять многодетных семей и пять семей, которые в прежние годы «выбыли» из программы «Молодая семья» по причине достижения предельного возраста – 35 лет, получили жилищные сертификаты из рук главы города-курорта Кисловодска Александра Курбатова] / Елена Тюменева // Кислов. газ. – 2019. – 22 мая. – С. 2.

К 65.278 Благотворительность

Благотворительный обед для ветеранов Кисловодска : [в рамках благотворительного марафона-акции «От чистого сердца» в Кисловодске в преддверии праздника Великой Победы для ветеранов Войны прошел праздничный благотворительный обед] // Кислов. Экспресс. – 2019. – 7 мая. – С. 4.

В Кисловодске состоялся благотворительный концерт «Доброе сердце» : [в четвертый раз в городе Кисловодске армянская община провела благотворительный концерт «Доброе сердце»] // На Водах. – 2019. – 23 апр. – С. 3 ; Огни Кавминвод. – 2019. – 23 апр. – С. 2 ; Кислов. газ. – 2019. – 24 апр. – С. 10.

К 65.433 Экономика туризма

На общественном Совете по туризму и спорту обсудили развитие этнотуризма  : [в Кисловодске представили эскизный вариант инвестиционного проекта «Этнодеревня народов Кавказа»] // Кислов. газ. – 2019. – 11 июня. – С. 2 ; Огни Кавминвод. – 2019. – 11 июня. – С. 2.

К 65.441 Экономика жилищно-коммунального хозяйства. Городское хозяйство
Близнюк, Николай. «Мусорная» реформа требует корректив : [в Кисловодске обсудили опыт внедрения новой системы обращения с отходами] / Николай Близнюк // Ставроп. правда. – 2019. – 9 апр. – С. 1.

В Кисловодске установят контейнеры для раздельного сбора мусора : [Кисловодск вместе с другими городами Кавмингруппы стал пилотной площадкой для поэтапного введения раздельного сбора отходов] // Кислов. Экспресс. – 2019. – 2 апр. – С. 6 ; На Водах. – 2019. – 2 апр. – С. 6 ; Огни Кавминвод. – 2019. – 2 апр. – С. 2 ; Кислов. газ. – 2019. – 10 апр. – С. 5.

Как получить господдержку на капремонт многоквартирного дома – ответили на семинаре : [в Кисловодске с участием первого заместителя министра жилищно-коммунального хозяйства Ставропольского края Ольги Селюковой прошел обучающий семинар, посвященный актуальным вопросам ЖКХ] // Кислов. газ. – 2019. – 11 июня. – С. 2 ; Кислов. Экспресс. – 2019. – 11 июня. – С. 9.

Контейнеры для раздельного сбора появились в Кисловодске : [первые контейнеры для раздельного сбора отходов появились в городе-курорте] // На Водах. – 2019. – 7 мая. – С. 4 ; Кислов. газ. – 2019. – 8 мая. – С. 12.

Не разберешься – не поверишь : [о работе кисловодской управляющей компании УК «Центр»] // На Водах. – 2019. – 28 мая. – С. 3,5.

К 65.9(2)09 Частное предпринимательство

В Кисловодске наградили лучших предпринимателей : [в преддверии Дня российского предпринимательства в Кисловодске подвели итоги ежегодного городского конкурса среди субъектов малого и среднего бизнеса] // Кислов. газ. – 2019. – 5 июня. – С. 2.

К 66.3 (2Рос)3 Социально-политические проблемы
Первый этап межведомственной операции «Дети России – 2019» стартовал в Кисловодске : [о профилактической акции по предупреждению распространения наркомании среди несовершеннолетних] // Кислов. Экспресс. – 2019. – 16 апр. – С. 7 ; Кислов. газ. – 2019. – 17 апр. – С. 11 ; На Водах. – 2019. – 23 апр. – С. 10.

Сторожук, Ирина. Интересный разговор о наболевшем : [о безрецептурной торговле «лирикой» : беседа с депутатом Думы г-к Кисловодска Григорием Кайминым и начальником отдела наркоконтроля ОМВД по г. Кисловодску Иваном Двадненко] / Ирина Сторожук // Кислов. газ. – 2019. – 10 апр. – С. 6.

К 66.3 (2Рос)6 Политические отношения. Общественно-политическая жизнь общества
Дюбуа, Юлия. «Солдата во фраке», историка и писателя представили депутатам : [Кисловодск посетил председатель комиссии Совета Федерации по культуре Виктор Лопатников] / Юлия Дюбуа // // Кислов. газ. – 2019. – 3 апр. – С. 9.

Замминистра спорта России побывал в Кисловодске : [Павел Новиков посетил Кисловодск] // Кислов. Экспресс. – 2019. – 9 апр. – С. 3 ; Кислов. газ. – 2019. – 10 апр. – С. 1.

К 66.5 Межнациональные отношения

Эркенов, Хазретали. Мы вернулись на Родину! : [о депортации карачаевского народа в 1943 году] / Хазретали Эркенов // Кислов. экспресс. – 2019. – 30 апр. – С. 12.

К 66.6 Политические партии
Кисловодчане стали активнее вступать в «Единую Россию» : [на заседании политического совета местного отделения «Единой России» партийные билеты получили три новых члена партии] // Кислов. газ. – 2019. – 30 апр. – С. 3.

К 66.75 Движение и организации молодежи
Вековцева, Ия. Лидер XXI века: [кисловодчане приняли участие в краевом конкурсе лидеров и руководителей детских и молодежных общественных организаций и объединений «Лидер XXI века»] / Ия Вековцева // На Водах. – 2019. – 9 апр. – С. 8 ; Кислов. Экспресс. – 2019. – 9 апр. – С. 3.

Кисловодск встречал делегатов «Студвесны» : [волонтеры гостеприимства встретили делегатов фестиваля «Студенческая весна» в национальном парке «Кисловодский»] // На Водах. – 2019. – 11 июня. – С. 10.

Тюменева, Елена. Участники международного фестиваля побывали в Кисловодске : [делегаты «Студенческой весны Ставрополья-2019» стран БРИКС и ШОС посетили Кисловодск] / Елена Тюменева // Кислов. газ. – 2019. – 11 июня. – С. 1,2.

К 66.79 Другие общественно-политические организации, движения, союзы

30 лет «Терскому казаку» : [большой праздник в честь 30-летия городской общественной организации «Терский казак» состоялся в Кисловодске] // Кислов. газ. – 2019. – 15 мая. – С. 10 ; Кислов. Экспресс. – 2019. – 21 мая. – С. 3.

Бедикян, Ирина. Спартакиада юных казачат : [на базе Свято-Никольской православной классической гимназии в Кисловодске состоялась первая казачья молодежная спартакиада] / Ирина Бедикян // Кислов. газ. – 2019. – 8 мая. – С. 5.

Близнюк, Н. Казаки устроили концерт и ярмарку : [в Кисловодске отметили 30-летие общественной организации «Терский казак»] / Н. Близнюк // Ставроп. правда. – 2019. – 17 мая. – С. 5.

Красников, Анатолий. Казачьему роду – нет переводу : [на базе Свято-Никольской православной классической гимназии в Кисловодске состоялась первая казачья молодежная спартакиада] / Анатолий Красников // Кавказ. здравница. – 2019. – 9 мая. – С. 2.

Межпоколенческие связи : [в Кисловодске прошел семинар в рамках проекта «ЛаДор ВаДор. Сила поколений», организованный Межрегиональной еврейской организацией «Проект КЕШЕР» и МРО ОИ «Кисловодская еврейская община»] // На Водах. – 2019. – 28 мая. – С. 9.

Мусаэлян, В. Победе посвящается : [Союз офицеров «Офицерская честь» г-к Кисловодска совместно с национально-культурным центром «Дружба» провели мероприятие, посвящ. Дню Победы] / В. Мусаэлян  // На Водах. – 2019. – 14 мая. – С. 8.

Ольгин, К. Служу Отечеству, казачеству и вере православной : [на базе Свято-Никольской православной классической гимназии в Кисловодске состоялась первая казачья молодежная спартакиада] / К. Ольгин // На Водах. – 2019. – 7 мая. – С. 9.

К 67 Государственная власть  и управление

Администрация города-курорта

Глава Кисловодска отчитался перед депутатами : [Александр Курбатов на заседании Думы города-курорта отчитался о проделанной работе] // На Водах. – 2019. – 30 апр. – С. 9 ; Кислов. газ. – 2019. – 30 апр. – С. 3.

Постановления и распоряжения администрации города-курорта

Кисловодск. Администрация города-курорта. О назначении публичных слушаний по проекту отчета об исполнении бюджета города-курорта Кисловодска за 2018 год : постановление администрации г-к Кисловодска от 8 мая 2019 г. № 528 // Кислов. газ. Спецвыпуск. – 2019. – 15 мая. – С. 1-8.

Кисловодск. Администрация города-курорта. О реорганизации в форме присоединения Муниципального казенного общеобразовательного учреждения средней общеобразовательной школы № 10 города-курорта Кисловодска к Муниципальному бюджетному общеобразовательному учреждению «Центр образования» города-курорта Кисловодска : постановление администрации г-к Кисловодска от 1 марта 2019 г. № 238 // Кислов. газ. – 2019. – 17 апр. – С. 5.
Кисловодск. Администрация города-курорта. О стоимости питания в муниципальных образовательных учреждениях города-курорта Кисловодска : постановление администрации г-к Кисловодска от 11 апр. 2019 г. № 407 // Кислов. газ. – 2019. – 17 апр. – С. 5.
Кисловодск. Администрация города-курорта. Об установлении норматива стоимости одного квадратного метра общей площади жилья для расчета размеров социальных выплат, выделяемых молодым семьям по городу-курорту Кисловодску на второй квартал 2019 года : постановление администрации г-к Кисловодска от 17 мая 2019 г. № 538 // Кислов. газ. – 2019. – 22 мая. – С. 11.

Кисловодск. Администрация города-курорта. Об установлении размера платы за содержание жилого помещения для собственников жилых помещений, которые не приняли решение о выборе способа управления многоквартирным домом, решение об установлении размера платы за содержание жилого помещения, а также определения предельных индексов изменения размера такой платы на территории городского округа города – курорта Кисловодска : постановление администрации г-к Кисловодска от 24 мая 2019 г. № 555 // Кислов. газ. – 2019. – 29 мая. – С. 5.

Кисловодск. Администрация города-курорта. Об утверждении Административного регламента предоставления управлением труда и социальной защиты населения администрации города-курорта Кисловодска государственной услуги «Участие в урегулировании коллективных трудовых споров» : постановление администрации г-к Кисловодска от 30 мая 2019 г. № 605 // Кислов. газ. Спецвыпуск. – 2019. – 5 июня (№ 12). – С. 10-13.
Кисловодск. Администрация города-курорта. Об утверждении Методики расчета размера платы за содержание жилого помещения для собственников жилых помещений, которые не приняли решение о выборе способа управления многоквартирным домом, решение об установлении размера платы за содержание жилого помещения, а также определения предельных индексов изменения размера такой платы на территории городского округа города-курорта Кисловодска : постановление администрации г-к Кисловодска от 4 апр. 2019 г. № 358 // Кислов. газ. – 2019. – 10 апр. – С. 5.
Кисловодск. Администрация города-курорта. Об утверждении Перечней муниципальных услуг и муниципальных контрольных функций в новой редакции : постановление администрации г-к Кисловодска от 24 апр. 2019 г. № 490 // Кислов. газ. Спецвыпуск. – 2019. – 30 апр. (№ 10). – С. 14-16.
Кисловодск. Администрация города-курорта. Об утверждении Положения об организации предоставления дополнительного образования детям в муниципальных образовательных учреждениях города-курорта Кисловодска : постановление администрации г-к Кисловодска от 30 мая 2019 г. № 607 // Кислов. газ. – 2019. – 5 июня. – С. 11.

Кисловодск. Администрация города-курорта. Об утверждении Порядка разработки и утверждения администрацией города-курорта Кисловодска, структурными подразделениями и органами администрации города-курорта Кисловодска административных регламентов предоставления муниципальных услуг : постановление администрации г-к Кисловодска от 4 апр. 2019 г. № 367 // Кислов. газ. – 2019. – 10 апр. – С. 11-12.
Кисловодск. Администрация города-курорта. Об утверждении стоимости услуг, предоставляемых согласно гарантированному перечню услуг по погребению на территории муниципального образования города-курорта Кисловодска : постановление администрации г-к Кисловодска от 30 мая 2019 г. № 604 // Кислов. газ. Спецвыпуск. – 2019. – 5 июня (№ 12). – С. 16.
Кисловодск. Администрация города-курорта. Об утверждении Административного регламента предоставления управлением труда и социальной защиты населения администрации города-курорта Кисловодска государственной услуги «Осуществление уведомительной регистрации коллективных договоров, территориальных, отраслевых (межотраслевых) и иных соглашений, заключаемых на территориальном уровне социального партнерства» : постановление администрации г-к Кисловодска от 30 мая 2019 г. № 606 // Кислов. газ. Спецвыпуск. – 2019. – 5 июня (№ 12). – С. 13-16.
Дума города-курорта Кисловодска
Депутаты обсудили острые вопросы : [о работе Думы города-курорта Кисловодска] // Кислов. газ. – 2019. – 29 мая. – С. 3.

Отчет за прошедший год : [о результатах работы городского парламента за 2018 год отчиталась председатель Думы Любовь Волошина] // На Водах. – 2019. – 2 апр. – С. 6 ; Кислов. газ. – 2019. – 3 апр. – С. 2 ; Кислов. Экспресс. – 2019. – 9 апр. – С. 9.

Работа постоянных комиссий : [о работе Думы города-курорта Кисловодска] // Кислов. газ. – 2019. – 24 апр. – С. 3.

Решения Думы города-курорта Кисловодска

Кисловодск. Дума города-курорта. О внесении изменений в решение Думы города-курорта Кисловодска от 24.12.2018г. № 121-518 «О бюджете города-курорта Кисловодска на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов» : решение Думы г-к Кисловодска от 5 апр. 2019 г. № 30-519 // Кислов. газ. – 2019. – 9 апр. – С. 10.
Кисловодск. Дума города-курорта. О внесении изменений в решение Думы города-курорта Кисловодска от 24.12.2018 №121-518 «О бюджете города-курорта Кисловодска на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов» : решение Думы г-к Кисловодска от 24 апр. 2019 г. № 32-519 // Кислов. газ. Спецвыпуск. – 2019. – 30 апр. (№ 10). – С. 5-13.
Кисловодск. Дума города-курорта. О внесении изменений в решение Думы города-курорта Кисловодска от 30.05.2018 № 61-518 «Об утверждении Положения о звании «Почетный гражданин города-курорта Кисловодска» : решение Думы г-к Кисловодска от 29 мая 2019 г. № 45-519 // Кислов. газ. – 2019. – 5 июня. – С. 5.
Кисловодск. Дума города-курорта. О награждении Почетной грамотой Думы города-курорта Кисловодска : решение Думы г-к Кисловодска от 27 марта  2019 г. № 28-519 // Кислов. газ. – 2019. – 3 апр. – С. 6.
Кисловодск. Дума города-курорта. Об исполнении бюджета города-курорта Кисловодска за 2018 год : решение Думы г-к Кисловодска от 29 мая 2019 г. № 49-519 // Кислов. газ. Спецвыпуск. – 2019. – 5 июня (№ 12). – С. 1-8.
Кисловодск. Дума города-курорта. Об отчете Главы города-курорта Кисловодска о результатах деятельности администрации города-курорта Кисловодска, в том числе о решении вопросов, поставленных Думой города-курорта Кисловодска, за 2018 год : решение Думы г-к Кисловодска от 24 апр. 2019 г. № 31-519 // Кислов. газ. Спецвыпуск. – 2019. – 30 апр. (№ 10). – С. 1-4.

Кисловодск. Дума города-курорта. Об увековечении памяти Героя Советского Союза Вишневского Бориса Степановича : решение Думы г-к Кисловодска от 29 мая 2019 г. № 45-519 // Кислов. газ. – 2019. – 5 июня. – С. 6.
Кисловодск. Дума города-курорта. Об Уставе городского округа города-курорта Кисловодска : решение Думы г-к Кисловодска от 27 марта. 2019 г. № 27-519 // Кислов. газ. – 2019. – 30 апр. – С. 5-8,13-15.
Кисловодск. Дума города-курорта. Об установлении срока рассрочки оплаты приобретаемого имущества при реализации преимущественного права субъектов малого и среднего предпринимательства на приобретение арендуемого имущества, находящегося в муниципальной собственности городского округа города-курорта Кисловодска  : решение Думы г-к Кисловодска от 27 марта 2019 г. № 26-519 // Кислов. газ. – 2019. – 3 апр. – С. 6.
Кисловодск. Дума города-курорта. Об утверждении годового отчета о деятельности Контрольно-счетной палаты городского округа города-курорта Кисловодска за 2018 год  : решение Думы г-к Кисловодска от 27 марта 2019 г. № 20-519 // Кислов. газ. – 2019. – 3 апр. – С. 11.
Кисловодск. Дума города-курорта. Об утверждении отчета Председателя Думы города-курорта Кисловодска о проделанной работе Думой города-курорта Кисловодска за 2018 год : решение Думы г-к Кисловодска от 27 марта 2019 г. № 18-519 // Кислов. газ. – 2019. – 3 апр. – С. 5.

Кисловодск. Дума города-курорта. Об утверждении Положения об осуществлении общественного контроля в городском округе городе-курорте Кисловодске : решение Думы г-к Кисловодска от 27 марта 2019 г. № 19-519 // Кислов. газ. – 2019. – 3 апр. – С. 6.

Кисловодск. Дума города-курорта. Об утверждении Положения об управлении архитектуры и градостроительства администрации города-курорта Кисловодска : решение Думы г-к Кисловодска от 29 мая 2019 г. № 43-519 // Кислов. газ. – 2019. – 5 июня. – С. 5.
Кисловодск. Дума города-курорта. Об утверждении Положения об управлении труда и социальной защиты населения администрации города-курорта Кисловодска : решение Думы г-к Кисловодска от 29 мая 2019 г. № 44-519 // Кислов. газ. Спецвыпуск. – 2019. – 5 июня (№ 12). – С. 9-10.
К 67.401 Административное право

Семинар по внедрению бережливых технологий : [в Кисловодске прошел трехдневный семинар-конференция, посвящ. внедрению бережливого производства в рабочие процессы МФЦ] // На Водах. – 2019. – 28 мая. – С. 4 ; Кислов. газ. – 2019. – 29 мая. – С. 2.

К 67.401. 213 Полиция Кисловодска
В Кисловодске сотрудники Росгвардии приняли участие в масштабной акции «Аллея Росгвардии»  : [сотрудники Росгвардии высадили аллею хвойных деревьев в рамках акции, приуроченной к 250-летию со дня рождения первого командующего внутренней стражи России генерала от инфантерии Евграфа Федотовича Комаровского] // Кислов. Экспресс. – 2019. – 7 мая. – С. 4.

Общение кисловодских полицейских и школьников : [в рамках ОПМ «Твой выбор» сотрудники полиции Отдела МВД России по г. Кисловодску провели беседы со школьниками] // На Водах. – 2019. – 28 мая. – С.10 ; Кислов. газ. – 2019. – 29 мая. – С. 12.

К 68.49(2) Вооруженные силы России и СССР
Курс молодого бойца : [в ходе краевых пятидневных учебно-полевых сборов кисловодские юноши допризывного возраста познакомились с основами военной службы] // Кислов. газ. – 2019. – 22 мая. – С. 9.

К 72 Наука. Науковедение
Современная наука – молодому поколению : [в МБОУ Лицей № 4 г-к Кисловодска состоялась III очно-заочная межрегиональная научно-практическая конференция «Современная наука – молодому поколению»] // Кислов. газ. – 2019. – 10 апр. – С. 5.

К 74 Образование и воспитание  в Кисловодске

Беккенеева, В. Все хотят побывать в «Сказке» : [о кисловодском частном детском саде «Сказка»] / В. Беккенеева // На Водах. – 2019. – 25 июня. – С. 16.

В Кисловодске «зажгли синим» : [в рамках Всемирного дня распространения информации о проблеме аутизма 2 апреля в ГКДОУ детский сад № 3 «Крепыш» прошли мероприятия, направленные на привлечение внимания к качеству жизни людей, страдающих аутизмом] // Кислов. Экспресс. – 2019. – 9 апр. – С. 4.

Все ли в порядке в детских садах... выясняли депутаты : [на заседании постоянной думской комиссии по социальным вопросам и культуре депутаты Думы г-к Кисловодска обсудили работу детских садов города] // Кислов. газ. – 2019. – 5 июня. – С. 3.

Детский сад №18 отметил 55-летний юбилей : [31 мая в детском саду № 18 г-к Кисловодска в честь юбилея учреждения был организован праздник для детей] // Кислов. газ. – 2019. – 11 июня. – С. 3.

«Крепыши» спортивно отметили День Победы : [в ГКДОУ Детский сад №3 «Крепыш» прошла увлекательная квест – игра «По тропам войны», посвящ. Дню Победы] // Кислов. Экспресс. – 2019. – 21 мая. – С. 8.

Победители конкурса : [в Кисловодске подвели итоги конкурса «На лучшее художественное и световое оформление фасадов зданий и прилегающих территорий муниципальных образовательных учреждений», который был приурочен к 9 мая] // Кислов. газ. – 2019. – 8 мая. – С. 5.

Состоялся в финал Робобитв : [в кисловодской школе №17 прошёл финал школьных городских соревнований по робототехнике «Робобитвы Кисловодск 2019»]  // Кислов. Экспресс. – 2019. – 2 апр. – С. 7.

Учительница первая моя : [об учителе кисловодской гимназии № 19 Кристине Викторовне Сидоренко] // Кислов. Экспресс. – 2019. – 14 мая. – С. 9.

К 74.200.50 Патриотическое воспитание

В дружбе народов – наша сила! : [в рамках реализации проекта «Дружба народов» в детском саду № 15 прошло мероприятие с родителями, в ходе которого семьи воспитанников представляли обычаи, традиции и культуру своего народа] // Кислов. газ. – 2019. – 10 апр. – С. 9.

К 74.200.54 Эстетическое воспитание

Детская хореографическая школа

Завоевали гран-при : [воспитанники Детской хореографической школы Кисловодска привезли Гран-при и Приз зрительских симпатий по результатам Международного конкурса «Симфония белых ночей», прошедшего в Санкт-Петербурге] // На Водах. – 2019. – 18 июня. – С. 9 ; Кислов. газ. – 2019. – 19 июня. – С. 9.

Отчетный концерт : [в честь Международного дня танца в Кисловодске прошел отчетный концерт учащихся детской хореографической школы «Энергия танца – энергия жизни»] // На Водах. – 2019. – 7 мая. – С. 5 ; Кислов. газ. – 2019. – 8 мая. – С. 3.

Детская музыкальная школа им. С.В. Рахманинова

Близнюк, Н. Венценосный «Утёнок» : [детская творческая студия «Мульти-арт», действующая на базе Кисловодской детской музыкальной школы имени Рахманинова, победила в номинации «Анимационное и мультипликационное кино» на международном фестивале сценического и художественного искусства «Верь в свою звезду»] / Н. Близнюк // Ставроп. правда. – 2019. – 10 апр. – С. 4.

Детская музыкальная школа им. С.В. Рахманинова отметила 85-летний юбилей : [о празднике в кисловодской ДМШ им. С.В. Рахманинова] // На Водах. – 2019. – 23 апр. – С. 4 ; Огни Кавминвод. – 2019. – 23 апр. – С. 3.
Дюбуа, Юлия. Там, где правят молодость и музыка : [к 85-летию кисловодской Детской музыкальной школы имени С.В. Рахманинова] / Юлия Дюбуа // Кислов. газ. – 2019. – 10 апр. – С. 8.

Дюбуа, Юлия. Школа, где учат дарить счастье : [Детская музыкальная школа им. С.В. Рахманинова отметила 85-летний юбилей] / Юлия Дюбуа // Кислов. газ. – 2019. – 24 апр. – С. 5.

Кисловодские мультипликаторы – победители конкурса : [детская творческая студия «Мульти-Арт» кисловодской ДМШ им. С. Рахманинова победила на международном конкурсе сценического и художественного искусства «Верь в свою звезду»] // Кислов. Экспресс. – 2019. – 9 апр. – С. 3 ; Огни Кавминвод. – 2019. – 9 апр. – С. 2 ; Кислов. газ. – 2019. – 10 апр. – С. 9.

Костенко, Надежда. Юбилей музыкальной школы : [85 лет назад была основана детская музыкальная школа в городе Кисловодске] / Надежда Костенко // Кислов. Экспресс. – 2019. – 23 апр. – С. 9.

Литвиненко, Е. Музыка – неизведанный мир, восхитительный, прекрасный! : [в ДМШ имени С. В. Рахманинова состоялся отчетный концерт учащихся отделения эстетического воспитания] / Е. Литвиненко // На Водах. – 2019. – 25 июня. – С. 9.

Памятное событие : [воспитанники хореографического ансамбля «Мозаика» ДМШ им. С.Рахманинова съездили в город-герой Волгоград : об ансамбле и его руководителе Ольге Росляковой] // Кислов. газ. – 2019. – 22 мая. – С. 7.

Разноцветный мир детства : [праздник, посвящ. объявленному Президентом Десятилетию детства в России, собрал 260 маленьких талантливых кисловодчан в концертном зале Детской музыкальной школы им. С.В. Рахманинова] // На Водах. – 2019. – 16 апр. – С. 9 ; Кислов. Экспресс. – 2019. – 16 апр. – С. 7.

Детская музыкальная школа № 2
На прославленной сцене : [ученики музыкальной школы № 2 города Кисловодска выступили на отчетном концерте в зале имени В.И. Сафонова в Северо-Кавказской государственной филармонии] // Кислов. газ. – 2019. – 17 апр. – С. 9.

Такидзе, Н.А. Кавказ – единая семья : [учащиеся детской музыкальной школы № 2 города Кисловодска выступили на отчетном концерте в зале имени В.И. Сафонова в Северо-Кавказской государственной филармонии] / Н.А. Такидзе // На Водах. – 2019. – 23 апр. – С. 9.

«Фронтовая бригада» дала выездной концерт : [объединенный коллектив учащихся кисловодской детской музыкальной школы им. Рахманинова, детской музыкальной школы № 2 и детской хореографической школы выступил на сцене Железноводского художественно-строительного техникума] // Кислов. газ. – 2019. – 10 апр. – С. 9.

К 74.200.58 Внеучебная (внеклассная и внешкольная) воспитательная работа

Воспитанники «Центура» побывали на «Сопке героев» : [ребята из кисловодского военно-патриотического центра побывали в городе Крымск Краснодарского края] // На Водах. – 2019. – 16 апр. – С. 9 ; Кислов. газ. – 2019. – 17 апр. – С. 9.

Навыки горной подготовки : [в Кабардино-Балкарии завершились учебно-тренировочные сборы среди юнармейцев Кисловодского местного отделения «ЮНАРМИИ», курсантов Центра военно-патриотического воспитания, туризма и экскурсий и учащихся школ города-курорта Кисловодска] // Кислов. газ. – 2019. – 17 апр. – С. 9.

«Сказочники» со станции юных натуралистов : [на кисловодской станции юных натуралистов прошел обучающий семинар по охране природы] // Кислов. газ. – 2019. – 26 июня. – С. 7.

Шестидневный поход : [юнармейцы кисловодского Центра туризма и экскурсий «Центур» совершили горный туристический поход первой категории в рамках традиционной туриады «Победа» и «Вахты памяти – 2019», посвященной 74-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне] // Кислов. газ. – 2019. – 22 мая. – С. 9.

Школьник из Кисловодска принял участие в международной экологической конференции : [воспитанник кисловодской станции юных натуралистов Костя Ксимидов представил свой проект на международной конференции «Экологическое образование в средней школе» в Санкт-Петербурге] // Кислов. газ. – 2019. – 3 апр. – С. 10.

К 74.24 Организация общеобразовательной школы

Интеллектуальное соревнование : [ученица гимназии №19 Арина Барбашова стала призером всероссийской олимпиады школьников по мировой художественной культуре] // Кислов. газ. – 2019. – 30 апр. – С. 9.

Орлова, Эльвира. Школа № 15: равнение на результат! : [кисловодская школа № 15 празднует 45-летие со времени основания] / Эльвира Орлова Кислов. Экспресс. – 2019. – 16 апр. – С. 9.

«Театральная весна» : [детская театральная студия «Виктория» школы № 7 г-к Кисловодска получила диплом 1 степени на краевом конкурсе-фестивале «Театральная весна»] // Кислов. газ. – 2019. – 17 апр. – С. 7.

К 74.27 Детские движения и организации
Седенков, Владимир. Пионеры в Кисловодске! : [фотографии] / Владимир Седенков // Огни Кавминвод. – 2019. – 21 мая. – С. 8.

К 74.57 Среднее специальное образование. Педагогика среднего специального образования

Бороться за долгую жизнь человека : [в Кисловодске прошел ежегодный конкурс профессионального мастерства «А ну-ка, медики!» среди студентов выпускного курса специальности «Сестринское дело» средних медицинских образовательных учреждений] // Кислов. газ. – 2019. – 17 апр. – С. 8.

Красовская, Е. Дорога в никуда : [в Кисловодском медицинском колледже Минздрава России для студентов была проведена медиа-лекция «Дорога в ад», приуроченная к Международному дню памяти жертв СПИДа] / Е. Красовская // Кислов. газ. – 2019. – 22 мая. – С. 6.

Маломужева, И.В. Готовимся к летним каникулам : [студенты Кисловодского медицинского колледжа Минздрава России провели для учащихся средних и старших классов акцию «Готовимся к летним каникулам»] / И.В. Маломужева, А.Б. Стахова // На Водах. – 2019. – 11 июня. – С. 2.

Предупредили о вреде алкоголя : [на базе Кисловодского медицинского колледжа Министерства Здравоохранения РФ коллектив Выставочного зала провел для первокурсников мероприятие «Глоток беды»] // На Водах. – 2019. – 9 апр. – С. 6 ; Кислов. газ. – 2019. – 10 апр. – С. 6.

Танасьев, Василий. Надо бороться за долгую жизнь человека : [в федеральном государственном бюджетном профессиональном образовательном учреждении «Кисловодский медицинский колледж» Министерства здравоохранения Российской Федерации состоялся конкурс профессионального мастерства студентов-выпускников «А ну-ка, медики!»] / Василий Танасьев // Кавказ. здравница. – 2019. – 20 апр. – С. 1,2.

К 75 Физкультура и спорт. Туризм
Бадминтонисты выходят на новый уровень : [в Кисловодске состоялись очередные городские соревнования по бадминтону] // Кислов. газ. – 2019. – 29 мая. – С. 6.

Близнюк, Николай. Воркаут покоряет Ставрополье : [воркаут-команда Ставропольского молодежного центра развития уличных культур Offbeats провела большой агитационный тур по десяти городам региона, в т.ч. в Кисловодске] / Николай Близнюк // Ставроп. правда. – 2019. – 23 апр. – С. 4.

Близнюк, Николай. Выше всех в России! : [в окрестностях Кисловодска состоялся очередной этап проекта «Поднять Россию», где экипажем аэростата «Россия» был установлен двойной рекорд] / Николай Близнюк // Ставроп. правда. – 2019. – 31 мая. – С. 8.

Близнюк, Николай. Грации России в Кисловодске : [в Кисловодске прошли Всероссийские соревнования по художественной гимнастике на кубок правительства Ставропольского края, посвящ. 60-летию ГТРК «Ставрополье»] / Николай Близнюк // Ставроп. правда. – 2019. – 21 июня. – С. 8.

Близнюк, Николай. За право выступить в суперфинале : [в рамках ХIII Международного фестиваля детского футбола «ЛОКОБОЛ-2019-РЖД» в Кисловодске прошел второй межрегиональный этап турнира] / Николай Близнюк // Ставроп. правда. – 2019. – 25 июня. – С. 4.

Близнюк, Николай. Хирург-марафонец : [нейрохирург из Кисловодска Михаил Ившин пробежал 86 километров на ультра-марафоне «Маркотх»] / Николай Близнюк // Ставроп. правда. – 2019. – 24 апр. – С. 4.

Близнюк, Николай. Хоккей на высоте 1200 метров : [на Верхней базе кисловодского филиала ФГУП «Юг Спорт» открылся новый ледовый каток с искусственным льдом] / Николай Близнюк // Ставроп. правда. – 2019. – 2 апр. – С. 1.
Близнюк, Николай. Через ущелье по стропе : [соорганизатор третьего международного фестиваля хайлайна в окрестностях Кисловодска Александр Чернявский первым из россиян прошел без единого срыва по километровой стропе из Ставропольского края в Карачаево-Черкесию через Березовское ущелье на 200-метровой высоте] / Николай Близнюк  // Ставроп. правда. – 2019. – 7 мая. – С. 1.
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 «Свеча памяти» : [в Кисловодске прошла акция «Свеча памяти», посвящ. Дню Победы] // Кислов. газ. – 2019. – 15 мая. – С. 2.

Символ памяти и нашей благодарности : [Кисловодск присоединился к всероссийской акции «Георгиевская ленточка»] // Кислов. газ. – 2019. – 24 апр. – С. 2.

Слет Почетных караулов поста №1 : [в Кисловодске прошел городской смотр-конкурс Почетных караулов поста №1] // Кислов. газ. – 2019. – 30 апр. – С. 2.

Тюменева, Елена. «Бессмертный полк» : [в Кисловодске в День Победы прошел «Бессмертный полк» : о других мероприятиях] / Елена Тюменева // Кислов. газ. – 2019. – 15 мая. – С. 1,8-9.

Тюменева, Елена. Горсть кисловодской земли отправили в Подмосковье : [в Кисловодске прошла военно-патриотическая акция «Горсть памяти»] / Елена Тюменева // Кислов. газ. – 2019. – 26 июня. – С. 9.

«Утро Победы» в Кисловодске : [накануне 9 мая в городе-курорте прошла масштабная акция «Утро Победы»] // Кислов. газ. – 2019. – 15 мая. – С. 3.

Шестичасовой концертный марафон : [о праздничных мероприятиях ко Дню Победы в Кисловодске] // Кислов. газ. – 2019. – 15 мая. – С. 9.

Эркенов, Хазретали. День культуры карачаевского народа : [в рамках фестиваля «Гостеприимный Кисловодск» состоялся праздник «День культуры карачаевского народа»] / Хазретали Эркенов // На Водах. – 2019. – 25 июня. – С. 6.

К 78 Библиотеки Кисловодска

70 лет служения детям : [Центральная детская библиотека города-курорта Кисловодска отметила 70-летний юбилей] // Кислов. газ. – 2019. – 5 июня. – С. 7.

Библионочь в Кисловодске : в [кисловодской Центральной детской библиотеке прошла библионочь] // Кислов. газ. – 2019. – 24 апр. – С. 5.

Близнюк, Николай. Арии у колодца с нарзаном : [в рамках открытия курортного сезона сотрудники кисловодской Центральной городской библиотеки имени А.И. Солженицына подготовили театрализованное представление по произведения Крылова, Гоголя и Чехова] / Николай Близнюк // Ставроп. правда. – 2019. – 5 июня. – С. 3.

В юбилей – у памятника великому поэту : [сотрудники кисловодской Централизованной библиотечной системы подготовили литературный праздник у памятника А.С. Пушкину в честь 220-летия со дня рождения великого русского поэта] // Огни Кавминвод. – 2019. – 11 июня. – С. 2. 

Горожанинова, Оксана. В дилижансе : [творческий клуб «Лада» кисловодской ЦГБ им. А.И. Солженицына принял участие в акции «Ночь искусств», прошедшей в филиале Государственного музея Л.Н. Толстого в г. Железноводске] / Оксана Горожанинова // На Водах. – 2019. – 28 мая. – С. 9.

Гузенко, Геннадий. Читали Лермонтова вслух : [31 мая в день открытия курортного сезона Центральной городской библиотекой им. А.И. Солженицына в национальном парке «Кисловодский» была проведена поэтическая акция «Читаем Лермонтова вслух»] / Геннадий Гузенко // Огни Кавминвод. – 2019. – 4 июня. – С. 3.
…И полились пушкинские строки : [сотрудники кисловодской Централизованной библиотечной системы подготовили литературный праздник в честь 220-летия со дня рождения великого русского поэта А.С. Пушкина] // Кислов. газ. – 2019. – 11 июня. – С. 6.
Костенко, Надежда. Библионочь 2019 : [в читальном зале кисловодской Центральной городской библиотеки им. А.И. Солженицына прошла библионочь, посвящ. Году театра – Автор-шоу «Весь мир – театр»] / Надежда Костенко // Кислов. Экспресс. – 2019. – 23 апр. – С. 15.

Лазаренко, Л. Добро пожаловать в старый Кисловодск : [в Центральной городской библиотеке имени А.И. Солженицына, в клубе «Лада» для жителей и гостей города-курорта Кисловодска состоялось мероприятие, посвящ. Международному дню охраны памятников и исторических мест] / Л. Лазаренко // Кислов. газ. – 2019. – 24 апр. – С. 7.

Назарова, С. «Славянского слова узорная вязь» : [в преддверии Дня славянской письменности и культуры 21 мая в Центральной детской библиотеке для учащихся лицея №4 прошел литературный праздник «Славянского слова узорная вязь»] / С. Назарова // Кислов. газ. – 2019. – 29 мая. – С. 7. 
Начальник полиции доложил об итогах работы : [спикер кисловодского городского парламента Любовь Волошина поздравила библиотекаря Центральной городской библиотеки им. А.И. Солженицына Елену Рыбальченко с победой в краевом конкурсе «Лучший библиотекарь – 2019»] // Кислов. газ. – 2019. – 5 июня. – С. 3.

Новости Кисловодска – одним абзацем : [В ЦГБ имени А.И. Солженицына в клубе «Лада» состоялось мероприятие, посвящ. Международному дню охраны памятников и исторических мест : в кисловодской Центральной детской библиотеке провели библионочь] // Огни Кавминвод. – 2019. – 23 апр. – С. 2.

Открытие высокого сезона : [в дни открытия курортного сезона библиотекари кисловодской ЦГБ им. А.И. Солженицына подготовили «Поэтический марафон» и мини-спектакли по произведениям русских классиков] // На Водах. – 2019. – 11 июня. – С. 9,13.

Охота за литературными сокровищами : [библиотекари кисловодской Центральной детской библиотеки провели для ребят из Центра военно-патриотического воспитания, туризма и экскурсий увлекательную квест-экскурсию «Охота за литературными сокровищами»] // Кислов. газ. – 2019. – 26 июня. – С. 10.

«Песни Жар-птицы» и не только : [в кисловодской Центральной городской библиотеке им. А.И. Солженицына состоялась презентация книг «Песни Жар-птицы» и  «Боевые знамена разведчиков Канаматовых» поэтессы из КБР Ирины Узденовой] // Огни Кавминвод. – 2019. – 18 июня. – С. 3. 

Рыбальченко, Елена. 27 мая – День библиотек : [стихотворение-посвящение коллегам и читателям] / Елена Рыбальченко // Кислов. газ. – 2019. – 29 мая. – С. 7.

Саркисян, Р. Литературный музей «Сказочные вещи» : [Центральная детская библиотека г-к Кисловодска отметила Международный день детской книги, приуроченный ко дню рождения датского сказочника Ганса Христиана Андерсена] / Р. Саркисян // Кислов. газ. – 2019. – 10 апр. – С. 7.

Сурган, Е. Неизвестные страницы в истории войны : [в кисловодской Центральной городской библиотеке им. А.И. Солженицына в рамках Дня культуры карачаевского народа состоялась презентация новых книг Ирины Узденовой] / Е. Сурган // Кислов. газ. – 2019. – 19 июня. – С. 8.

Тюменева, Елена. От Лермонтова до Шекспира! : [в рамках открытия курортного сезона сотрудники ЦГБ им. А.И. Солженицына подготовили мини-спектакль по произведениям У. Шекспира и театрализованное представление «Вечера на Водах» по произведениям русских классиков : артисты творческой студии «Мульти-Арт» ДМШ им. С. Рахманинова представили постановку о детстве писателя Александра Солженицына] / Елена Тюменева // Кислов. газ. – 2019. – 5 июня. – С. 8.
Хубиева, Людмила. Любите ли вы театр? : [сотрудники Центральной городской библиотеки имени А.И. Солженицына в рамках общероссийской акции «Ночь музеев» представили для посетителей Выставочного зала программу автор-шоу по произведениям У. Шекспира и отрывки из пьес А.П. Чехова] / Людмила Хубиева // Кислов. газ. – 2019. – 22 мая. – С. 3.

Юбилей великого русского поэта отметили в Кисловодске : [сотрудники кисловодской Централизованной библиотечной системы подготовили литературный праздник у памятника А.С. Пушкину в честь 220-летия со дня рождения поэта] // Кислов. Экспресс. – 2019. – 11 июня. – С. 4.

К 79 Памятники истории и культуры. Музеи
Массовер, Антон. Поле битвы – Курортный бульвар : [о строительных работах в районе памятника культурного наследия регионального значения Гостиницы Зипалова в Кисловодске] / Антон Массовер // На Водах. – 2019. – 23 апр. – С. 5.

Орлова, Эльвира. История одного памятника – история международного паразитизма : [об объекте культурного наследия регионального значения «Мужская Гимназия Сильникова начала XX века» в Кисловодске] / Эльвира Орлова // Кислов. Экспресс. – 2019. – 2 апр. – С. 8.

Музей Н.А. Ярошенко

Дни памяти художника Николая Ярошенко  : [в музее-усадьбе художника Н.А. Ярошенко пройдут традиционные Дни памяти] // Кислов. Экспресс. – 2019. – 25 июня. – С. 3 ; Огни Кавминвод. – 2019. – 25 июня. – С. 2 ; Кислов. газ. – 2019. – 26 июня. – С. 7.

«Ночь в музее» – на «Белой вилле» : [в музее-усадьбе художника Н.А. Ярошенко прошла акция «Ночь в музее»] // Кислов. Экспресс. – 2019. – 21 мая. – С. 2 ; На Водах. – 2019. – 21 мая. – С. 4 ; Кислов. газ. – 2019. – 22 мая. – С. 3.
Музей «Дача Шаляпина»
Донской, Анатолий. И наполняются курорты культурным кислородом : [в Кисловодске состоялось торжественное открытие 29-го по счету «Шаляпинского сезона»] / Анатолий Донской // Кавказ. здравница. – 2019. – 27 июня. – С. 2,4.

Дюбуа, Юлия. Любимица всей страны посетила Кисловодск : [в рамках I Международного кинофестиваля на Кавминводах актриса Татьяна Веденеева провела творческую встречу в кисловодском музее «Дача Шаляпина»] / Юлия Дюбуа // Кислов. газ. – 2019. – 29 мая. – С. 6.

Красников, Анатолий. Магия творчества : [в рамках I Международного кинофестиваля на Кавминводах актриса Татьяна Веденеева провела творческую встречу в кисловодском музее «Дача Шаляпина»] / Анатолий Красников // Кавказ. здравница. – 2019. – 28 мая. – С. 1.

Ольгин, К. Творческие встречи : [в рамках I Международного кинофестиваля «Герой и время» актриса Татьяна Веденеева провела творческую встречу в кисловодском музее «Дача Шаляпина»] / К. Ольгин // На Водах. – 2019. – 4 июня. – С. 8.

Шевченко, А. Под звездным небом : [в кисловодском музее «Дача Шаляпина» прошла акция «Ночь музеев»] / А. Шевченко // На Водах. – 2019. – 28 мая. – С. 8.

Музей «Крепость»

«Башня» в башне : [в Кисловодском историко-краеведческом музее «Крепость» открылась необычная выставка под названием «Кубачинская башня»] // Кислов. газ. – 2019. – 17 апр. – С. 10.

В гостях у Кисловодска номинант на премию «Ника-2019» : [в Кисловодском историко-краеведческом музее «Крепость» состоялись встреча с главным режиссёром Ставропольского краевого театра кукол Григорием Гольдманом и информационный показ художественного фильма «Берлин – Аккурган»] // Кислов. газ. – 2019. – 11 июня. – С. 6.

И снова Арт-Май пришел в наш город : [в кисловодском историко-краеведческом музее «Крепость» прошел ежегодный фестиваль «Арт-Май»] // Кислов. газ. – 2019. – 8 мая. – С. 7.

Лузин, С. Как учил Лев Толстой : [в Кисловодском историко-краеведческом музее «Крепость» открылась подготовленная сотрудниками Культурного центра Толстого в Железноводске выставка из материалов, предоставленных Государственным музеем Л.Н.Толстого] / С. Лузин // Кислов. газ. – 2019. – 17 апр. – С. 10.

Театр-музей «Благодать»

Валуйская, Эвелина. Театр-музей «Благодать» в поисках русского мира : [об участии кисловодского театра-музея «Благодать» в проекте «Россия в поисках смыслов»] / Эвелина Валуйская, Виктор Седенков // Огни Кавминвод. – 2019. – 4 июня. – С. 1,8.

Достояние нации, пример для подражания : [о сотрудничестве кисловодского театра-музея «Благодать» с семьей пионера вертолетостроения Игоря Сикорского] // Четыре звезды КМВ. – 2019. – № 10. – С. 18-19.

Дюбуа, Юлия. Книга пророчеств или «чертежи» судьбы Игоря Сикорского : [в театре-музее «Благодать» открылась экспозиция «Архивы семьи Сикорских заговорили»] / Юлия Дюбуа // Кислов. газ. – 2019. – 5 июня. – С. 10.

Музей космонавтики им. Ф. А. Цандера
Лузин, С.С. Что связало Кисловодск и Байконур? : [в музее истории космонавтики имени Ф.А. Цандера встретились ветераны космодрома Байконур из городов-курортов КМВ] / С.С. Лузин // На Водах. – 2019. – 9 апр. – С. 3.

К 79.17 Выставки. Выставочное дело
Выставочный зал

День космонавтики в Выставочном зале : [школьники Кисловодска побывали в Выставочном зале города на Дне космонавтики] // На Водах. – 2019. – 16 апр. – С. 9.

Красовская, Е. «Великое кино великой страны»  : [в Выставочном зале Кисловодска прошел урок памяти «Начало страшной той войны» для детей летнего лагеря при СОШ № 15] / Е. Красовская // Кислов. Экспресс. – 2019. – 25 июня. – С. 3 ; Кислов. газ. – 2019. – 26 июня. – С. 9.

Мещерякова, Г. «Благоденствие» : [в Выставочном зале состоялось открытие выставки работ Творческого Центра «КАРЬЕРА» под названием «Благоденствие»] / Г. Мещерякова // Кислов. газ. – 2019. – 19 июня. – С. 10.

Праздник для детей : [в выставочном зале Кисловодска провели праздник для детей с диагнозом аутизм] // Кислов. газ. – 2019. – 10 апр. – С. 9.

Свешникова, Г. «АРТ МАЙ» : [в кисловодском Выставочном зале открылась выставка детских работ фестиваля «АРТ МАЙ»] / Г. Свешникова // Кислов. газ. – 2019. – 22 мая. – С. 3.

Свешникова, Г. «Отцовская дорога» : [в преддверии праздника Великой Победы гостем «Выставочного зала» стал член Союза писателей России, ессентукский поэт Сергей Рыбалко] / Г. Свешникова // Кислов. газ. – 2019. – 8 мая. – С. 7.

Свешникова, Г. «Притяжение цвета» : [в Выставочном зале г-к Кисловодска открылась выставка «Притяжение цвета» творческой группы «Палитра» из Невинномысска] / Г. Свешникова // Кислов. газ. – 2019. – 17 апр. – С. 9.

Свешникова, Г.И. День театра отметили в выставочном зале : [посетителями видео-путешествия «Театр – сказочная страна» в кисловодском Выставочном зале стали студенты Кисловодского государственного многопрофильного техникума] / Г.И. Свешникова // Кислов. Экспресс. – 2019. – 2 апр. – С. 4 ; Кислов. газ. – 2019. – 3 апр. – С. 7.

К 79.3 Архивное дело. Архивоведение

Листая страницы истории : [о новой фотовыставке в архивном отделе администрации г-к Кисловодска] // Кислов. газ. – 2019. – 19 июня. – С. 7.

К 81 Топонимика Кисловодска

Забыли о героях... «Открытое письмо» председателю Думы города-курорта Кисловодска Л.Н. Волошиной : [о плачевном состоянии кисловодских улиц, названных именами Героев Советского Союза] // Кислов. Экспресс. – 2019. – 9 апр. – С. 7.

Именами героев названы улицы Кисловодска: : [краткая информация о 16-ти Героях Советского Союза] // Кислов. Экспресс. – 2019. – 7 мая. – С. 10.

Объявление : [постановлением администрации г-к Кисловодска № 429 от 18 апреля 2019 года улица Коминтерна переименована в улицу Алексея Реброва] // Кислов. газ. – 2019. – 24 апр. – С. 12.

Самойлов, Юрий. Не забывать о героях! : [о плачевном состоянии кисловодских улиц, названных именами Героев Советского Союза] / Юрий Самойлов // Кислов. Экспресс. – 2019. – 16 апр. – С. 8.

К 84 Творчество кисловодских писателей и поэтов

Баранцев, Федор. Война : [стихотворение] / Федор Баранцев // Кислов. газ. – 2019. – 8 мая. – С. 16.
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