К 20.1 Экология и охрана природы

Близнюк, Николай. Экологические тренды, или Розарий в честь ООН : [в Ставрополе, Пятигорске и Кисловодске прошел IV Международный экологический форум «Зеленая экономика: стратегии устойчивого развития городов и регионов»] / Николай Близнюк // Ставроп. правда. – 2019. – 10 сент. – С. 2.

Горожанинова, Оксана. Некурортный роман : [о проблемах окраин г. Кисловодска и Комсомольского парка] / Оксана Горожанинова // Кислов. Экспресс. – 2019. – 24 сент. – С. 13.
К Всероссийскому субботнику «Зеленая Россия» присоединился город-курорт : [в рамках субботника «Зеленая Россия» кисловодчане собрали 18 кубометров мусора] // Кислов. газ. – 2019. – 18 сент. – С. 2.
Красников, Анатолий. «Зеленая экономика» : [в Кисловодске состоялся IV Международный экологический форум «Зеленая экономика: стратегия устойчивого развития городов и регионов»] / Анатолий Красников // Кавказ. здравница. – 2019. – 10 сент. – С. 2.

Мирошниченко, Виктор. Розы для экокурорта – и от кого? : [в Кисловодске прошел IV Международный экофорум «Зеленая экономика: стратегия устойчивого развития городов и регионов»] / Виктор Мирошниченко // Огни Кавминвод. – 2019. – 10 сент. – С. 2.

Самойлов, Юрий. Антиэкология «захлестнула» всероссийский курорт : [об антисанитарном состоянии некоторых улиц Кисловодска] / Юрий Самойлов // Кислов. Экспресс. – 2019. – 20 авг. – С. 8.

Самойлов, Юрий. Не по Сеньке шапка... Вниманию губернатора Ставропольского края, прокурора города-курорта Кисловодска : [об экологических проблемах некоторых кисловодских улиц] / Юрий Самойлов // Кислов. Экспресс. – 2019. – 9 июля. – С. 9 ; Кислов. Экспресс. – 2019. – 16 июля. – С. 8.

Самойлов, Юрий. Открытое письмо : Президенту России В.В. Путину : [о плачевном состоянии некоторых улиц Кисловодска, названных именами Героев Советского Союза] / Юрий Самойлов // Кислов. Экспресс. – 2019. – 23 июля. – С. 8.

 Участники международного экологического форума высадили сад роз : [в Кисловодске прошел IV Международный экологический форум «Зеленая экономика: стратегия устойчивого развития городов и регионов»] // Кислов. газ. – 2019. – 11 сент. – С. 2.

Чернов, Николай. Свалки бродят по курорту : [о мерах по ликвидации несанкционированных свалок в г. Кисловодске и его окрестностях] / Чернов Николай // Кавказ. здравница. – 2019. – 27 июля. – С. 1,2.
«Чистые берега Кавказа» : [в Кисловодске прошел эко-марафон «Чистые берега Кавказа», в рамках которого были очищены берега реки Белая] // Кислов. Экспресс. – 2019. – 17 сент. – С. 8.
К 26.35 Гидрогеология

Близнюк, Николай. Укрощение Подкумка : [во въездном районе Кисловодска укрепят берега реки Подкумок и построят набережную : результаты первого этапа работ проинспектировал губернатор Ставропольского края В. Владимиров] / Николай Близнюк     // Ставроп. правда. – 2019. – 2 авг. – С. 1.

В Кисловодске продолжаются работы по берегоукреплению реки Подкумок // На Водах. – 2019. – 9 июля. – С. 6 ; Кислов. газ. – 2019. – 10 июля. – С. 2.

К 26.89 Краеведение. Кисловодск сегодня

«Безопасный город» не дремлет! : [о системе видеонаблюдения в Кисловодске : беседа с заместителем главы администрации, начальником управления по общественной безопасности ГО и ЧС Сергеем Подориным]  // Кислов. Экспресс. – 2019. – 3 сент. – С. 8.

Близнюк, Николай. Николай Фёдоров: Сделать Кисловодск лучшим городом в мире! : [в Кисловодске прошло выездное заседание рабочей группы Совета Федерации РФ, на котором обсудили вопросы комплексного развития города-курорта Кисловодска] / Николай Близнюк // Ставроп. правда. – 2019. – 18 сент. – С. 1.
Близнюк, Николай. Николай Фёдоров: Сделать Кисловодск лучшим городом в мире! : [в Кисловодске прошло выездное заседание рабочей группы Совета Федерации РФ, на котором обсудили вопросы комплексного развития города-курорта Кисловодска] / Николай Близнюк // Ставроп. правда. – 2019. – 18 сент. – С. 1.

Близнюк, Николай. Развитие Кавминвод под контролем Минкавказа : [министр Российской Федерации по делам Северного Кавказа Сергей Чеботарёв осмотрел объекты, возводимые в соответствии с распоряжением Правительства РФ по комплексному развитию города-курорта Кисловодска до 2030 года] / Николай Близнюк // Ставроп. правда. – 2019. – 19 июля. – С. 2.
Григорян, Владимир. Под эгидой Совета Федерации : [в Кисловодске прошло выездное заседание рабочей группы Совета Федерации РФ, на котором обсудили вопросы комплексного развития города-курорта Кисловодска] / Владимир Григорян // На Водах. – 2019. – 24 сент. – С. 4.

Григорян, Владимир. После выборов : [о проектах благоустройства Кисловодска  и КМВ] / Владимир Григорян // На Водах. – 2019. – 17 сент. – С. 12.

Как изменился Кисловодск за последние годы : [о развитии города-курорта] // Кислов. газ. – 2019. – 21 авг. – С. 8.

Когда пиар опережает возможности... : [об отсутствии рекреационных зон и развлекательных комплексов в Кисловодске] // Кислов. Экспресс. – 2019. – 16 июля. – С. 3.

Комплексное развитие Кисловодска – на постоянном контроле Совета Федерации : [в Кисловодске прошло выездное заседание рабочей группы Совета Федерации РФ, на котором обсудили вопросы комплексного развития города-курорта Кисловодска] // Кислов. газ. – 2019. – 25 сент. – С. 2.
Красников, Анатолий. Курорт живет будущим : [в Кисловодске прошло выездное заседание рабочей группы Совета Федерации РФ, на котором обсудили вопросы комплексного развития города-курорта Кисловодска] / Анатолий Красников // Кавказ. здравница. – 2019. – 19 сент. – С. 1,4.

Мастер-план развития создадут городе-курорте : [специалисты конструкторского бюро «Стрелка» разработают мастер-план развития и благоустройства города-курорта Кисловодска] // Кислов. газ. – 2019. – 11 сент. – С. 2.

Национальные проекты претворяются в жизнь : [о реализации в Кисловодске социально–экономических программ Ставропольского края] // Кислов. газ. – 2019. – 18 сент. – С. 3.
Планы и идеи для Кисловодска : [в Москве губернатор Ставрополья Владимир Владимиров принял участие в заседании рабочей группы по вопросам комплексного развития Кисловодска] // Ставроп. правда. – 2019. – 17 июля. – С. 1.

Работы по благоустройству необходимо выполнить в единой концепции : [зам. Председателя Правительства РФ В. Мутко и губернатор Ставрополья В. Владимиров в ходе рабочей поездки в Кисловодск и на КМВ ознакомились с реализацией проектов благоустройства и развития инфраструктуры региона] // Кислов. газ. – 2019. – 18 сент. – С. 2.
Седенков, Владимир. Что больше всего беспокоит кисловодчан? : [глава города-курорта Кисловодска ответил на вопросы журналистов] / Владимир Седенков // Огни Кавминвод. – 2019. – 20 авг. – С. 1,2.

Сторожук, Ирина. Кисловодск глазами иностранца : [впечатления о Кисловодске главы московского представительства «Новой цюрихской газеты» Маркуса Акерета] / Ирина Сторожук // Кислов. газ. – 2019. – 31 июля. – С. 8.
Успешно реализовать проекты благоустройства : [зам. Председателя Правительства РФ В. Мутко и губернатор Ставрополья В. Владимиров в ходе рабочей поездки в Кисловодск и на КМВ ознакомились с реализацией проектов благоустройства и развития инфраструктуры региона] // Кавказ. здравница. – 2019. – 14 сент. – С. 1.
К 31 Энергетика

Идеи, подпитанные энергией молодости : [в Кисловодск прошел девятый Всероссийский летний образовательный форум «Энергия молодости»] // Кислов. газ. – 2019. – 28 авг. – С. 8.

«Энергетика – это ваша судьба!» : [в Кисловодске подвели итоги IX Всероссийского летнего образовательного форума «Энергия молодости»] // Кислов. газ. – 2019. – 4 сент. – С. 10.

К 36.99 Общественное питание

Кисловодский хлебокомбинат: взгляд в будущее : [о продукции ОАО «Кисловодский хлебокомбинат»] // На Водах. – 2019. – 23 июля. – С. 28.

К 38 Строительство

Кульчаев, И.А. Достойный труд – достойных людей : [о работе строительной компании «Передвижная механизированная колонна № 38» : беседа с директором ПМК-38 И.А. Кульчаевым] / вел интервью Юрий Самойлов // На Водах. – 2019. – 6 авг. – С. 4.

Самойлов, Юрий. Равнодушие с ... мандатами : [о плачевном состоянии улиц Кисловодска, названных в честь Героев Советского Союза, и игнорировании властью города журналистских запросов] / Юрий Самойлов // Кислов. Экспресс. – 2019. – 30 июля. – С. 8.
Седенков, Виктор. Спасают Кисловодск от наводнений : [о работе кисловодской строительной компании «Передвижная механизированная колонна № 38»] / Виктор Седенков  // Огни Кавминвод. – 2019. – 6 авг. – С. 2. 

Солдатов, Григорий. А дом и нынче там : [о незаконном строительстве дома по пер. Краснофлотский в городе Кисловодске] / Григорий Солдатов // На Водах. – 2019. – 6 авг. – С. 5.

«Стройжилсервис» – созидатели жизни : [о работе кисловодской строительной компании] // На Водах. – 2019. – 6 авг. – С. 14-15.

«Стройжилсервис»: всё для развития Кисловодска : [о кисловодской строительной компании «Стройжилсервис»] // Кислов. Экспресс. – 2019. – 10 сент. – С. 14-15.

Стрыжкова, Ирина. Обманутым дольщикам дали надежду : [в Кисловодске прошла встреча дольщиков с начальником управления СК по строительному и жилищному надзору Валерием Савченко] / Ирина Стрыжкова // Кислов. газ. – 2019. – 10 июля. – С. 3.

Тюменева, Елена. Падали, но поднимались! СМУ-17 отмечает юбилей : [о работе старейшей в Кисловодске строительной компании СМУ-17] / Елена Тюменева // Кислов. газ. – 2019. – 7 авг. – С. 9.

Удастся ли эксгумировать миллионы, закопанные в котловане на улице Челюскинцев?  : [в Кисловодске прошла встреча дольщиков с начальником управления СК по строительному и жилищному надзору Валерием Савченко] // Кислов. Экспресс. – 2019. – 9 июля. – С. 1,8.

К 38.77 Гидротехническое строительство. Гидротехника

Яновский, Вячеслав. Занимательная география «лягушачьих» фонтанов : [о кисловодской достопримечательности – фонтане «Лягушки» и похожих на него фонтанах] / Вячеслав Яновский // Кислов. газ. – 2019. – 25 сент. – С. 7.
К 38.9 Благоустройство населенных мест

Григорян, Владимир. Что строят в Кисловодске на проспекте Дзержинского? : [в городе-курорте появится новый сквер] / Владимир Григорян // На Водах. – 2019. – 27 авг. – С. 4.

Дюбуа, Юлия. Новые прогулки по городу с комментариями : [о проблемах благоустройства Кисловодска] / Юлия Дюбуа // Кислов. газ. – 2019. – 28 авг. – С. 10.

Страсти вокруг сквера на Дзержинского погасли, не разгоревшись : [в Кисловодске на проспекте Дзержинского появится новый сквер] // Кислов. Экспресс. – 2019. – 27 авг. – С. 8.

К 39 Транспорт
Близнюк, Николай. Первая «Ласточка» : [между Кисловодском и Минводами начал курсировать скоростной электропоезд «Ласточка»] / Николай Близнюк // Ставроп. правда. – 2019. – 3 сент. – С. 1.
Геворков, Р.М. Очень приятные путешествия... : [об истории Канатной дороги в национальном парке «Кисловодский» : беседа с начальником ППКД Р.М. Геворковым / записал Юрий Самойлов] // На Водах. – 2019. – 2 июля. – С. 4.

Кисловодские дороги: разговор о наболевшем за круглым столом : [о проблемах организации дорожного движения на улицах Кисловодска] // Кислов. Экспресс. – 2019. – 24 сент. – С. 8.
Ковалевская, Л. Десять улиц обновятся : [в Кисловодске идут дорожные работы на 10 улицах города-курорта] / Л. Ковалевская // Ставроп. правда. – 2019. – 6 авг. – С. 1.
Новый бренд Кавминвод : [новым брендом региона Кавминвод станет ретро-поезд, который будет курсировать по городам-курортам и бесплатно возить туристов] // Кислов. газ. – 2019. – 3 июля. – С. 3.

Романенко, Екатерина. «Ласточка» «прилетела» на Кавминводы : [между Кисловодском и Минводами начал курсировать скоростной электропоезд «Ласточка»] / Екатерина Романенко // Кавказ. здравница. – 2019. – 3 сент. – С. 1,2.

Юркова, Анна. Летит паровоз по долинам и взгорьям : [на Кавминводах для отдыхающих организованы экскурсии на ретропоезде] / Анна Юркова // Рос. газ. – Прил. «Экономика Сев. Кавказа».  – 2019. – 9 июля. – С. 14.

К 4 Сельское и лесное хозяйство

Устранить нарушения закона! : [прокуратурой г-к Кисловодска вынесено представление МБУ «Кисловодское городское лесничество» вынесено представление об устранении нарушений] // Кислов. Экспресс. – 2019. – 13 авг. – С. 10.

К 48 Ветеринария

30 безнадзорных животных обрели кров и хозяев : [группа молодых кисловодских волонтеров в рамках Всероссийской акции «Лучший друг» провела первую в Кисловодске благотворительную выставку-раздачу животных #ВдругТутДруг, приуроченную к Всемирному дню защиты бездомных животных] // Кислов. Экспресс. – 2019. – 20 авг. – С. 9 ; Кислов. газ. – 2019. – 21 авг. – С. 1.

К 5  Организация здравоохранения

Всероссийская акция «Тест на ВИЧ: Экспедиция 2019» : [всероссийская акция Минздрава России по бесплатному анонимному экспресс-тестированию на ВИЧ-инфекцию прошла в Кисловодске] // Кислов. Экспресс. – 2019. – 2 июля. – С. 7 ; На Водах. – 2019. – 2 июля. – С. 6 ; Кислов. газ. – 2019. – 3 июля. – С. 6.

Лезвина, Валентина. Прививка от... суслика : [медики Кисловодска не смогли сделать прививку против бешенства семилетнему мальчику из-за отсутствия в медучреждениях города вакцины от бешенства, которой не хватает на Ставрополье] / Валентина Лезвина // Ставроп. правда. – 2019. – 6 авг. – С. 2.

Разумовская, Алена. Главврач, для которого на первом месте дети : [о главном враче кисловодской городской детской больницы И.А. Катанове] / Алена Разумовская // Кислов. газ. – 2019. – 3 июля. – С. 6.

Федорова, Л. 25 на участке! : [об участковом враче кисловодской поликлиники №1 Андрее Львовиче Геворкове] / Л. Федорова  // На Водах. – 2019. – 30 июля. – С. 14.

К 51.1(2)5 Санитарное просвещение

Здоровая Россия начинается с тебя! : [в национальном парке «Кисловодский» прошел пятый ежегодный антинаркотический концерт-митинг] Кислов. Экспресс. – 2019. – 20 авг. – С. 9.

К 53.54 Физиотерапия и курортология

Санатории Кисловодска

Близнюк, Николай. Владимир Владимиров: Помочь детям забыть о пережитом  : [по инициативе губернатора Владимира Владимирова отдохнуть в Кисловодск пригласили детей из пострадавших от наводнения районов Иркутской области] / Николай Близнюк // Ставроп. правда. – 2019. – 23 июля. – С. 1.

Близнюк, Николай. Отдохнули душой и телом : [дети из пострадавших от наводнения районов Иркутской области отдохнули в кисловодском санатории «Пикет»] / Николай Близнюк // Ставроп. правда. – 2019. – 11 сент. – С. 1.

Близнюк, Николай. Пострадавшим от наводнения – помощь и дружбу : [в кисловодском санатории «Пикет» отдыхают дети из пострадавших от наводнения районов Иркутской области] / Николай Близнюк // Ставроп. правда. – 2019. – 6 авг. – С. 2.

Валуйская, Эвелина. В Сибирь – со ставропольским теплом! : [в кисловодском санатории «Пикет» отдохнула третья группа детей из пострадавших от водной стихии районов Иркутской области] / Эвелина Валуйская // Кавказ. здравница. – 2019. – 12 сент. – С. 1.
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Кисловодск. Администрация города-курорта. О признании утратившими силу некоторых постановлений Главы города-курорта   Кисловодска  и администрации  города-курорта Кисловодска : постановление администрации города-курорта Кисловодска от 8 августа 2019 г. № 874 // Кислов. газ. – 2019. – 14 авг. – С. 5.

Кисловодск. Администрация города-курорта. Об изъятии земельных участков и объектов недвижимого имущества для муниципальных нужд : постановление администрации г-к Кисловодска от 1 июля 2019 г. № 677 // Кислов. газ. – 2019. – 10 июля. – С. 6.

Кисловодск. Администрация города-курорта. Об установлении норматива стоимости одного квадратного метра общей площади жилья для расчета размеров социальных выплат, выделяемых молодым семьям по городу-курорту Кисловодску на третий квартал 2019 года : постановление администрации города-курорта Кисловодска от 8 августа 2019 г. № 873 // Кислов. газ. – 2019. – 14 авг. – С. 5.

Кисловодск. Администрация города-курорта. Об утверждении Административного регламента предоставления комитетом имущественных отношений администрации города-курорта Кисловодска муниципальной услуги «Предоставление земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности, в аренду без проведения торгов» : постановление администрации г-к Кисловодска от 5 августа 2019 г. № 843 // Кислов. газ. Спецвыпуск. – 2019. – 14 августа (№ 15). – С. 1-8.
Кисловодск. Администрация города-курорта. Об утверждении Перечней муниципальных услуг и муниципальных контрольных функций : постановление администрации г-к Кисловодска от 26 июня 2019 г. № 668 // Кислов. газ. Спецвыпуск. – 2019. – 3 июля (№ 13). – С. 10-12.

Кисловодск. Администрация города-курорта. Об утверждении Положения об организации предоставления общедоступного и бесплатного, начального общего, основного общего, среднего общего образования по основным общеобразовательным программам в муниципальных образовательных учреждениях города-курорта Кисловодска : постановление администрации г-к Кисловодска от 3 июля 2019 г. № 689 // Кислов. газ. – 2019. – 10 июля. – С. 5-6.

Кисловодск. Администрация города-курорта. Об утверждении Положения о выдаче разрешения на выполнение авиационных работ, парашютных прыжков, демонстрационных полетов воздушных судов, полетов беспилотных летательных аппаратов, подъемов привязных аэростатов над территорией городского округа город-курорт Кисловодск, посадки (взлета) на расположенные в границах городского округа города-курорта Кисловодска площадки, сведения о которых не опубликованы в документах аэронавигационной информации : постановление администрации города-курорта Кисловодска от 25 июля 2019 г. № 818 // Кислов. газ. – 2019. – 31 июля. – С. 6.

Кисловодск. Администрация города-курорта. Об утверждении Положения об общественном Совете по проведению независимой оценки качества условий оказания услуг муниципальными учреждениями культуры городского округа города-курорта Кисловодска : постановление администрации города-курорта Кисловодска от 5 сент. 2019 г. № 1033 // Кислов. газ. – 2019. – 11 сент. – С. 5.

Кисловодск. Администрация города-курорта. Об утверждении Порядка предоставления ярмарочных площадок в городе-курорте Кисловодске : постановление администрации города-курорта Кисловодска от 12 сентября 2019 г. № 1044 // Кислов. газ. – 2019. – 18 сент. – С. 5.
Дума города-курорта Кисловодска

Молодежь Кисловодска встретилась с руководством города : [в расширенном заседании Молодежного парламента Кисловодска приняли участие глава города и председатель Думы Любовь Волошина] // Кислов. Экспресс. – 2019. – 16 июля. – С. 7 ; На Водах. – 2019. – 16 июля. – С. 6 ; Кислов. газ. – 2019. – 17 июля. – С. 1.

Решения Думы города-курорта Кисловодска

Кисловодск. Дума города-курорта. О внесении изменений в решение Думы города-курорта Кисловодска от 24.12.2018 №121-518 «О бюджете города-курорта Кисловодска на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов» : решение Думы г-к Кисловодска от 26 июня 2019 г. № 47-519 // Кислов. газ. Спецвыпуск. – 2019. – 3 июля (№ 13). – С. 1-9.

Кисловодск. Дума города-курорта. О внесении изменений в решение Думы города-курорта Кисловодска от 24.12.2018 №121-518 «О бюджете города-курорта Кисловодска на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов» : решение Думы города-курорта Кисловодска от 24 июля 2019 г. № 53-519 // Кислов. газ. Спецвыпуск. – 2019. – 31 июля. – С. 1-8.

Кисловодск. Дума города-курорта. О внесении изменений в решение Думы города-курорта Кисловодска от 24.12.2018 №121-518 «О бюджете города-курорта Кисловодска на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов» : решение Думы города-курорта Кисловодска от 28 августа 2019 г. № 61-519 // Кислов. газ. Спецвыпуск. – 2019. – 4 сент. – С. 1-12.

Кисловодск. Дума города-курорта. О присвоении звания «Почетный гражданин города-курорта Кисловодска» В.И. Матвиенко : решение Думы г-к Кисловодска от 26 июня 2019 г. № 51-519 // Кислов. газ. – 2019. – 3 июля. – С. 5.

Кисловодск. Дума города-курорта. Об утверждении Положения о приватизации муниципального имущества города-курорта Кисловодска : решение Думы города-курорта Кисловодска от « 24 » июля 2019 г. № 54-519 // Кислов. газ. – 2019. – 31 июля. – С. 5.

Кисловодск. Дума города-курорта. Об утверждении Порядка определения платы по соглашению об установлении сервитута в отношении земельных участков, находящихся в муниципальной собственности города-курорта Кисловодска : решение Думы города-курорта Кисловодска от 24 июля 2019 г. № 55-519  // Кислов. газ. – 2019. – 31 июля. – С. 11.

К 68.49(2) Вооруженные силы России и СССР
IT технологии стали доступны для кисловодских призывников  : [на территории Кисловодского военно-учетного стола применили мультимедийное приложение «ArDream», разработанное Обществом «Двуглавый орел»] // Кислов. Экспресс. – 2019. – 30 июля. – С. 10.

Викулин, В.М. Подводники в отставку не выходят : [интервью с ветераном ВМФ России, капитаном второго ранга, директором кисловодского Центрального рынка Василием Михайловичем Викулиным] / вел интервью Юрий Самойлов // На Водах. – 2019. – 30 июля. – С. 6.

Знакомство с войсками с помощью IT технологий : [на территории Кисловодского военно-учетного стола применили мультимедийное приложение «ArDream», разработанное Обществом «Двуглавый орел»]  // На Водах. - 2019. - 30 июля (№ 30). - C. 11.
Зубарев, В.В. Воспоминания Зубарева Валерия Владимировича, подполковника, прослужившего 32 года в Вооруженных силах СССР, в том числе в Военно-Морском флоте, Ракетных войсках стратегического назначения, в войсках связи и в Генеральном штабе : [рассказы кисловодчанина о своей службе в армии] / В.В. Зубарев // Кислов. Экспресс. – 2019. – 19 июля. – С. 2.

Призывники знакомятся с Вооруженными Силами России с помощью IT технологий : [на территории Кисловодского военно-учетного стола применили мультимедийное приложение «ArDream», разработанное Обществом «Двуглавый орел»] // Кислов. газ. – 2019. – 31 июля. – С. 2.

К 68.9 Служба по чрезвычайным ситуациям

Тюменева, Елена. МЧС: учение и жизнь, теория и практика : [в кисловодском ведомственном санатории реабилитационного центра МЧС прошли учения пожарных и спасателей] / Елена Тюменева // Кислов. газ. – 2019. – 3 июля. – С. 8.

К 74 Образование и воспитание  в Кисловодске

«Большие вызовы» : [учащийся 11 класса школы № 8 г-к Кисловодска Михаил Филиппов стал победителем Всероссийского фестиваля научно-технологических проектов «Большие вызовы»] // Кислов. Экспресс. – 2019. – 20 авг. – С. 3 ; Кислов. газ. – 2019. – 21 авг. – С. 2.

Детские учреждения благоустраивают : [о благоустройстве школ и детских садов в Кисловодске] // Кислов. Экспресс. – 2019. – 23 июля. – С. 7 ; Кислов. газ. – 2019. – 24 июля. – С. 2.
Определены приоритеты на новый учебный год : [в музыкальной школе имени Рахманинова прошла городская августовская педагогическая конференция «Качество образования: вызовы и перспективы национального проекта «Образование»] // Кислов. газ. – 2019. – 4 сент. – С. 3.

Педагогов отметили благодарственными письмами и грамотами : [кисловодских педагогов отметили на педагогической конференции, посвящ. теме «Стратегические цели и актуальные задачи обновления содержания и повышение качества образования в Ставропольском крае»] // Кислов. газ. – 2019. – 28 авг. – С. 2.

Тюменева, Елена. Она знает всех детей поименно : [о Наталье Григорьевне Эдлиной – зав. детским садом № 16 г. Кисловодска] / Елена Тюменева // Кислов. газ. – 2019. – 25 сент. – С. 8.

К 74.200.50 Патриотическое воспитание

Возрождение нравственных ценностей : [на базе кисловодской школы № 7 состоялось торжественное открытие патриотического форума «Сыны и дочери Отечества» в рамках реализации госпрограммы «Патриотическое воспитание граждан Российской Федерации на 2018-2020 годы»] // Кислов. газ. – 2019. – 14 авг. – С. 2.

Лучшая подготовка к армии : [Кисловодск находится в числе лидеров региона по патриотическому воспитанию молодежи] // Кислов. газ. – 2019. – 4 сент. – С. 6.

К 74.200.54 Эстетическое воспитание

Детская музыкальная школа им. С.В. Рахманинова

Музыкальные школы получили новые пианино : [два пианино в кисловодской ДМШ имени С.В.Рахманинова и одно в детской музыкальной школе № 2 поставят в рамках реализации программы по оснащению детских школ искусств субъектов Российской Федерации музыкальными инструментами] // Кислов. газ. – 2019. – 14 авг. – С. 8.

К 74.24 Организация общеобразовательной школы

Гордеева, София. Гости из Берлина : [о визите в кисловодскую школу № 2 делегации центра изучения антисемитизма при Техническом университете Берлина] / София Гордеева // Кислов. газ. – 2019. – 25 сент. – С. 10 ;  Кислов. Экспресс. – 2019. – 24 сент. – С. 2 ; На Водах. – 2019. – 24 сент. – С. 13.

К 74.57 Среднее специальное образование. Педагогика среднего специального образования

Кочерга, В.Г. Учебно-исследовательская работа студентов ФГБ ПОУ «Кисловодский медицинский колледж» Минздрава России / В.Г. Кочерга // На Водах. – 2019. – 2 июля. – С. 3.

К 75 Физкультура и спорт. Туризм
Арутюнов, Гурген. Гурген Арутюнов: «На Европе за «золото» мне не хватило удачи» : [беседа с кисловодским кикбоксером Гургеном Арутюновым / записал Николай Заузолков] // Кавказ. здравница. – 2019. – 10 сент. – С. 4.
Бадминтон уверенно обосновался в Кисловодске : [в Кисловодске прошел третий турнир по бадминтону среди любительских команд] // Кислов. газ. – 2019. – 10 июля. – С. 3 ; Кислов. Экспресс. – 2019. – 16 июля. – С. 7.

Близнюк, Николай. «Минеральное кольцо» – новый бренд туристского Ставрополья : [в Кисловодске у знаменитой Колоннады стартовал новый Всероссийский маршрут северной (скандинавской) ходьбы «Минеральное кольцо»] / Николай Близнюк // Ставроп. правда. – 2019. – 7 авг. – С. 4.

Близнюк, Николай. В бою – элита Росгвардии : [в Кисловодске прошел чемпионат Северо-Кавказского округа войск Росгвардии по комплексному единоборству] / Николай Близнюк // Ставроп. правда. – 2019. – 30 июля. – С. 4.

Близнюк, Николай. Восемь дней – как восемь жизней : [вице-чемпион Европы в возрастной категории 40 – 49 лет Эдуард Цвигун прошел по маршруту «Минеральное кольцо» по Ставропольскому краю и Малокарачаевскому району КЧР] / Николай Близнюк // Ставроп. правда. – 2019. – 16 авг. – С. 8.
Близнюк, Николай. Глэмпинг у Нового озера : [в Кисловодске минтуризма края впервые опробовало новый вид массового отдыха и развлечения – глэмпинг] / Николай Близнюк // Ставроп. правда. – 2019. – 21 авг. – С. 3.

Близнюк, Николай. Из Актау – на кисловодский ринг : [кикбоксёры из Казахстана проводят сборы в Кисловодске] / Николай Близнюк // Ставроп. правда. – 2019. – 6 авг. – С. 4.

Близнюк, Николай. С кисловодского ринга – на чемпионат мира : [в Кисловодске определён состав сборной России на чемпионате мира по боксу] / Николай Близнюк // Ставроп. правда. – 2019. – 23 авг. – С. 8 ; Кислов. газ. – 2019. – 28 авг. – С. 7.

В нашем городе прошел первый глэмпинг-пикник : [жители и гости Кисловодска открыли для себя глэмпинг-пикник] // Кислов. газ. – 2019. – 21 авг. – С. 9.

Велобаттл прошел в Кисловодска  : трюки на велосипедах показали райдеры в День рождения Кисловодска // Кислов. Экспресс. – 2019. – 17 сент. – С. 3.
Верный друг семьи – велосипед : [необычная семейная велоэкскурсия прошла в Кисловодске] // Кислов. газ. – 2019. – 10 июля. – С. 8.

Вероника Клочкова – чемпионка МЧС России по пожарно-спасательному спорту : [об успехах кисловодчанки В. Клочковой на XXVIII Чемпионате МЧС России по пожарно-спасательному спорту] // Кислов. газ. – 2019. – 7 авг. – С. 8.

Двадцатидвухчасовую гонку пробежал нейрохирург из Кисловодска : [Михаил Ившин стал участником экстремального высокогорного трейл марафона «ADIDAS x ALPINDUSTRIA ELBRUS RACE»] // Кислов. газ. – 2019. – 14 авг. – С. 9.

Донской, Анатолий. Духовный формат : [в Кисловодске презентовали новый вид экотуризма – глемпинг] / Анатолий Донской  // Кавказ. здравница. – 2019. – 20 авг. – С. 4.

Дубровин, Антон. Антон Дубровин: «Ставропольская земля богата на волейбольные таланты!» : [беседа с игроком базирующейся в Кисловодске волейбольной команды «Трансгаз Ставрополь», мастером спорта России Антоном Дубровиным / записал Николай Заузолков] // Кавказ. здравница. – 2019. – 24 сент. – С. 4.

Заузолков, Николай. На cпартакиаде – медицинские работники : в Кисловодске на территории Детского оздоровительного лагеря «Сосновый бор» в течение четырёх дней проходила традиционная, 72–я по счёту, спартакиада работников здравоохранения Ставропольского края / Николай Заузолков // Кавказ. здравница. – 2019. – 17 сент. – С. 4.
Заузолков, Николай. Памяти Геннадия Чуркина : [в Кисловодске на кортах санаториев «Целебный нарзан» и «Долина нарзанов» проходил традиционный, 9-й по счёту, турнир по теннису в рамках Российского теннисного тура (РТТ) под эгидой Всероссийской федерации тенниса, посвящённый памяти местного детского тренера Геннадия Николаевича Чуркина] / Николай Заузолков // Кавказ. здравница. – 2019. – 13 авг. – С. 4 ; Кислов. газ. – 2019. – 14 авг. – С. 9.

Заузолков, Николай. Физической культуре и спорту – зеленый свет! : [о состоянии физической культуры и спорта в Кисловодске и на КМВ] / Николай Заузолков // Кислов. Экспресс. – 2019. – 13 авг. – С. 5.

Заузолков, Николай. Юные футболисты из Новоселицкого района прошли во всероссийский этап соревнования : [региональный этап Фестиваля «Дворовый футбол» партпроекта «Единой России» «Детский спорт» прошел в Кисловодске] / Николай Заузолков // Кислов. Экспресс. – 2019. – 13 авг. – С. 4 ; Кислов. газ. – 2019. – 14 авг. – С. 9.

И женщины – в единоборствах : [в Кисловодске прошел чемпионат Северо-Кавказского округа войск Росгвардии по комплексному единоборству] // Огни Кавминвод. – 2019. – 30 июля. – С. 2.

Итоги чемпионата по комплексному единоборству : [в Кисловодске прошел чемпионат Северо-Кавказского округа войск Росгвардии по комплексному единоборству] // // Кислов. газ. – 2019. – 31 июля. – С. 7.

Кисловодские хоккеисты привезли Кубок : [на турнире по хоккею в Ставрополе, посвящ. Дню физкультурника и Дню строителя, кисловодчане одержали победу и завоевали турнирный кубок] // Кислов. газ. – 2019. – 14 авг. – С. 9.

Кисловодчане завоевали медали всех рангов на Первенстве Ставропольского края по шахматам : [кисловодчане стали лучшими из 120 гроссмейстеров] // Кислов. газ. – 2019. – 3 июля. – С. 11.

Кисловодчанки установили рекорд Ставропольского края на соревнованиях по пожарно-спасательному спорту // Кислов. газ. – 2019. – 7 авг. – С. 8 ; Кислов. Экспресс. – 2019. – 19 июля. – С. 3.

Кияшко, Роман. В поисках эдельвейса : [в окрестностях Кисловодска появился новый маршрут для трекинга «Минеральное кольцо» протяженностью 360 км] / Роман Кияшко // Рос. газ. – Прил. «Экономика Северного Кавказа». – 2019. – 13 авг. – С. 16.
Кубок Оборонэнерго по мини-футболу : [в городе Кисловодске на территории Спортивно-оздоровительного комплекса «Вершина 1240» состоялся V ежегодный турнир по мини-футболу «Кубок Оборонэнерго 2019»] // Кислов. Экспресс. – 2019. – 17 сент. – С. 3.
Разумовская, Алена. «Любое поражение – это опыт» : [кисловодчанин Гурген Арутюнов стал серебряным призером первенства Европы по кикбоксингу среди юниоров] / Алена Разумовская // Кислов. газ. – 2019. – 25 сент. – С. 9.
Разыграли Кубок города по бадминтону : [в Кисловодске состоялся открытый турнир по бадминтону, посвященный 216-летию города] // Кислов. Экспресс. – 2019. – 24 сент. – С. 4.
Райдеры показали трюки на велосипедах : [в честь Дня рождения города-курорта Кисловодска в поселке Аликоновка впервые состоялся велобаттл] // Кислов. газ. – 2019. – 18 сент. – С. 8.

Спортивный марафон : более 200 детей приняли участие в спортивном марафоне в Кисловодске // Кислов. газ. – 2019. – 31 июля. – С. 3 ; Кислов. Экспресс. – 2019. – 30 июля. – С. 3

Стартовал чемпионат войск национальной гвардии РФ по комплексному единоборству : [в Кисловодске проходят всероссийские соревнования на базе спортивного комплекса ФГБУ «Юг-Спорт» на Малом Седле] // Кислов. газ. – 2019. – 4 сент. – С. 6.

Титулованные спортсмены провели мастер-классы для детей : [двукратный чемпион России по боксу, чемпион мира по версии WBA Давид Аванесян, чемпион России по рукопашному бою Александр Бадалянц, чемпион России по тяжелой атлетике Мурат Тамазов провели в Кисловодске мастер-классы и пообщались с детьми] // Кислов. газ. – 2019. – 14 авг. – С. 8.

Юнармейцы заняли второе место в краевом этапе Всероссийской игры «Зарница» : [команда СОШ № 7 г-к Кисловодска выступили в краевом финале Всероссийской игры «Зарница»] // Кислов. газ. – 2019. – 3 июля. – С. 11.

К 76 Средства массовой информации. Книжное дело

В Кисловодске стартовал проект «Молодежная этножурналистика» : [о проекте по обучению молодежи основам журналистики в сфере межэтнических и межконфессиональных отношений] // Кислов. Экспресс. – 2019. – 17 сент. – С. 6.
Тюменева, Елена. Как правильно писать и снимать? : [в Кисловодске стартовал образовательный проект «Молодежная этножурналистика» по обучению молодежи основам журналистики в сфере межэтнических и межконфессиональных отношений, участниками которого стали юные журналисты и блогеры] / Елена Тюменева // Кислов. газ. – 2019. – 25 сент. – С. 8.
К 77 Социокультурная деятельность в сфере досуга

Близнюк, Николай. «Город с солнечной душой» : под таким девизом Кисловодск отметил свой 216-й день рождения / Николай Близнюк // Ставроп. правда. – 2019. – 17 сент. – С. 4.
Близнюк, Николай. Весь край гулял ярко и весело : [о праздновании Дня Ставропольского края в Кисловодске и других городах КМВ] / Николай Близнюк // Ставроп. правда. – 2019. – 24 сент. – С. 2.
Близнюк, Николай. Как Чехов гулял по Кисловодску : [в Кисловодске состоялось театрализованное представление «Исторический перфоманс – 2019», посвящ. жизни и творчеству известных писателей в период их пребывания на КМВ] / Николай Близнюк // Ставроп. правда. – 2019. – 28 авг. – С. 4.

В Кисловодске почтили память подводников, погибших в Баренцевом море : траурная церемония прошла у памятника морякам-кисловодчанам, установленного на воинском мемориале на пр. Цандера // Кислов. Экспресс. – 2019. – 19 июля. – С. 4.

Главный праздник молодежи : [в Кисловодске прошли праздничные мероприятия, посвящ. Дню молодежи] // Кислов. газ. – 2019. – 3 июля. – С. 1,2.

День флага отметили в Кисловодске : [25-метровый триколор развернули на Курортном бульваре города] // Кислов. Экспресс. – 2019. – 27 авг. – С. 2 ; Кислов. газ. – 2019. – 28 авг. – С. 1.

Кисловодск посетили знаменитые писатели и поэты прошлого века : [в городе состоялся «Исторический перфоманс-2019», посвящ. жизни и творчеству известных писателей в период их пребывания на Кавказе] // Кислов. Экспресс. – 2019. – 27 авг. – С. 9.

Кисловодску 216 лет : [о праздновании Дня города Кисловодска] // На Водах. – 2019. – 17 сент. – С. 14–15.

Красников, Анатолий. Золотые россыпи эпох : [в Кисловодске состоялось театрализованное представление «Исторический перфоманс -2019», посвящ. жизни и творчеству известных писателей] / Анатолий Красников // Кавказ. здравница. – 2019. – 27 авг. – С. 4.

Красников, Анатолий. Кисловодск и твой, и мой – город с солнечной душой : [о праздничных мероприятиях, посвященных 216-й годовщине со дня основания Кисловодска] / Анатолий Красников // Кавказ. здравница. – 2019. – 17 сент. – С. 1,2.

Красников, Анатолий. На курортах востребован культурный кислород  : [плюсы и минусы Дней городов, прошедших на Ставрополье] / Анатолий Красников // Кавказ. здравница. – 2019. – 24 сент. – С. 1.
Красников, Анатолий. Опять нас любовь за собой позовет… : [о детях советского времени, семье и ее значении, о поздравлении семейных пар в День города Кисловодска] / Анатолий Красников // Кавказ. здравница. – 2019. – 26 сент. – С. 2.

Мусаэлян, В. Слава нашему флоту! : [о моряках – уроженцах Кисловодска и Ставропольского края – к Дню Военно-Морского Флота России] / В. Мусаэлян // На Водах. – 2019. – 30 июля. – С. 13.

Посвящение Ставрополью  : [о праздновании в Кисловодске Дня Ставропольского края]  // Кислов. газ. – 2019. – 25 сент. – С. 1.
С днем рождения, город солнца! : [о праздничных мероприятиях, посвященных 216-й годовщине со дня основания Кисловодска] // Кислов. газ. – 2019. – 18 сент. – С. 1.
Тюменева, Елена. Ожившая история : [в Кисловодске состоялся «Исторический перфоманс-2019», посвящ. жизни и творчеству известных писателей в период их пребывания на Кавказе] / Елена Тюменева // Кислов. газ. – 2019. – 28 авг. – С. 8.

Тюменёва, Елена. Семья и любовь – на том стоим! : [в Кисловодске отпраздновали День семьи, любви и верности] / Елена Тюменёва // Кислов. газ. – 2019. – 10 июля. – С. 1.
Тюменева, Елена. Совет да любовь! : [в День города Кисловодска на Курортном бульваре чествовали семейные пары молодоженов и «золотых» юбиляров, проводили танцевальный флешмоб, музыкальный марафон, мастер-классы для детей] / Елена Тюменева // Кислов. газ. – 2019. – 18 сент. – С. 8.

К 78 Библиотеки Кисловодска

 Библиотечный квилт «Жить интересно без наркотиков» : [сотрудники библиотеки-филиала № 9 кисловодской ЦБС провели библиотечный квилт «Жить интересно без наркотиков» для детей из летнего лагеря МБОУ СОШ № 17] // Кислов. Экспресс. – 2019. – 2 июля. – С. 7.

Город с солнечной душой отметил день рождения : [о праздничном марафоне, посвященном 216-му Дню рождения Кисловодска, и участии в нем кисловодской ЦБС, организовавшей библиотечную площадку «Нескучный сквер»] // Кислов. Экспресс. – 2019. – 17 сент. – С. 1,4.

Дюбуа, Юлия. Борис Асатуров – человек духовного «калибра» : [в Центральной городской библиотеки имени А.И. Солженицына состоялась презентация 10-го выпуска «Антологии русской поэзии» 2019 года, в которой представлено поэтическое творчество кисловодчанина Бориса Александровича Асатурова, награжденного золотой медалью Российского союза писателей] / Юлия Дюбуа // Кислов. газ. – 2019. – 10 июля. – С. 10. 
«Здравствуй, школьная пора!» : [Советом женщин г-к Кисловодска под руководством Е.М. Демченко были подготовлены школьные рюкзаки с набором канцелярских товаров для первоклассников, состоящих на обслуживании в Кисловодском комплексном центре социального обслуживания : детей поздравили артисты кукольного театра «Петрушки» Центральной детской библиотеки кисловодской ЦБС] // Кислов. Экспресс. – 2019. – 3 сент. – С. 4.

Жизнь без наркотиков : [сотрудники кисловодской Центральной детской библиотеки организовали для ребят из летнего лагеря СЮТ мероприятие, посвящ. Международному дню борьбы с употреблением наркотических средств и их незаконным оборотом] // Кислов. Экспресс. – 2019. – 2 июля. – С. 7.

Мини-пьесы по мотивам произведений Михаила Зощенко : [сотрудники отдела абонемента Центральной городской библиотеки имени А.И. Солженицына представили зрителям библио-интермедию «Валяйте, нам не жалко!» по мотивам произведений Михаила Зощенко в рамках театрализованного библиопроекта «От книги к сцене»] // Кислов. газ. – 2019. – 14 авг. – С. 8.
На Ставрополье избрали губернатора : [в единый день голосования сотрудники Централизованной библиотечной системы г-к Кисловодска провели на избирательных участках города мобильный интерактивный калейдоскоп «Что я знаю о России»] // Кислов. газ. – 2019. – 11 сент. – С. 1.

Осенний книговорот : [в рамках Краевой недели библиотек «Заходите! Смотрите! Читайте!» работники кисловодской Центральной городской библиотеки имени А.И. Солженицына провели книжный своп в сквере имени А.Ф. Реброва] // Кислов. газ. – 2019. – 11 сент. – С. 7.

Первый наш сатирик и главный изгой : [библиотекари отдела абонемента Центральной городской библиотеки имени А.И. Солженицына представили зрителям библио-интермедию «Валяйте, нам не жалко!» по мотивам произведений Михаила Зощенко в рамках театрализованного библиопроекта «От книги к сцене»] // Огни Кавминвод. – 2019. – 13 авг. – С. 2.

Петрова, Елена. Книги – в подарок библиотеке : [руководитель литобъединения «Орфей» при газете «Огни Кавминвод» Геннадий Гузенко преподнес в дар библиотеке-филиалу № 9 кисловодской ЦБС свои авторские сборники] / Елена Петрова // Огни Кавминвод. – 2019. – 27 авг. – С. 3.

Праздник в Центральной детской библиотеке : [в читальном зале Центральной детской библиотеки кисловодской ЦБС состоялось торжественное чествование победителей летних чтений 2019 года, проходивших в рамках краевой программы «Литературные каникулы: Книга. Солнце. Дети»] // Кислов. газ. – 2019. – 4 сент. – С. 9.

Приглашаем на «БиблиоПарковку» : [библиотекари кисловодской Центральной городской библиотеки имени А.И. Солженицына и библиотек-филиалов организовали для жителей и гостей города-курорта передвижной летний читальный зал – «БиблиоПарковку»] // Кислов. газ. – 2019. – 3 июля. – С. 6.

«Соберем ребенка в школу» : [Совет женщин г-к Кисловодска принял участие в краевой акции «Соберем ребенка в школу» : в Центральной детской библиотеке кисловодской ЦБС прошел праздник «Здравствуй, школа!» для первоклассников] // Кислов. газ. – 2019. – 4 сент. – С. 7.

«Твой олимпийский учебник» : [начальник управления по физической культуре и спорту администрации города-курорта Кисловодска Татьяна Калашникова вручила комплект новых учебников об истории отечественного олимпийского движения сотрудникам Центральной городской библиотеки им. А.И. Солженицына] // Кислов. газ. – 2019. – 14 авг. – С. 7.

К 79 Памятники истории и культуры. Музеи
Гостиницу Зипалова в Кисловодске защитило правосудие  : [об объектах культурного наследия, расположенных на территории города-курорта Кисловодска] // Кислов. Экспресс. – 2019. – 10 сент. – С. 4 ; На Водах. – 2019. – 10 сент. – С. 1,4 ; Кислов. газ. – 2019. – 11 сент. – С. 11.

Музей Н.А. Ярошенко

Вековцева, Ия. Совесть, достоинство, благородство : [в кисловодской мемориальной усадьбе Н.А. Ярошенко отметили традиционные Дни памяти знаменитого художника] / Ия Вековцева // На Водах. – 2019. – 16 июля. – С. 10.

Дни памяти русского живописца Николая Ярошенко : [на «Белой вилле» продолжились Дни памяти художника] // Кислов. газ. – 2019. – 17 июля. – С. 7.

Донской, Анатолий. Притяжение «Белой виллы» : [в кисловодской мемориальной усадьбе художника Н.А. Ярошенко отметили традиционные Дни памяти знаменитого мастера кисти] / Анатолий Донской // Кавказ. здравница. – 2019. – 9 июля. – С. 4.

Дорогое прошлое живет на Белой вилле  : [в Мемориальном музее-усадьбе художника Н.А. Ярошенко прошли традиционные Дни памяти] // Кислов. Экспресс. – 2019. – 9 июля. – С. 4.

Его дух витает над усадьбой : [в Мемориальном музее-усадьбе художника Н.А. Ярошенко прошли традиционные Дни памяти] // Кислов. газ. – 2019. – 10 июля. – С. 11.

Рождение новой традиции : [о совместном проекте музея Ярошенко и отдела ЗАГС города Кисловодска «Рождение семьи на Белой Вилле»] // Кислов. газ. – 2019. – 10 июля. – С. 8.

Музей «Дача Шаляпина»
Близнюк, Николай. Фёдор Шаляпин: «Я в жизни был актером и певцом» : [в Кисловодске проходит традиционный, уже XXIX, фестиваль оперного вокала «Шаляпинские сезоны»] / Николай Близнюк // Ставроп. правда. – 2019. – 2 июля. – С. 3.

Марьина, И. 29-й «Шаляпинский сезон» восхитил, удивил, увлек, порадовал … : [в Кисловодске проходит традиционный фестиваль оперного вокала «Шаляпинские сезоны»] / И. Марьина // На Водах. – 2019. – 2 июля. – С. 8.

Триумф русского национального искусства : [в Кисловодске прошла торжественная церемония открытия 29-го «Шаляпинского сезона»] // Кислов. газ. – 2019. – 3 июля. – С. 9.

Музей «Крепость»

Дюбуа, Юлия. Жизнь, ставшая легендой... : [в кисловодском историко-краеведческом музее «Крепость» состоялся вечер памяти советского военачальника, военного дипломата, генерал-полковника Солтана Кеккезовича Магометова] / Юлия Дюбуа // Кислов. газ. – 2019. – 4 сент. – С. 10.

«Неизвестного Ван Гога» показали в Кисловодске : [в Кисловодском историко-краеведческом музее «Крепость» открылась выставка, приуроченная к 165-летию нидерландского художника] // На Водах. – 2019. – 9 июля. – С. 6.

Тюменева, Елена. «Неизвестный Ван Гог» : [в Кисловодском историко-краеведческом музее «Крепость» открылась выставка, приуроченная к 165-летию нидерландского художника] / Елена Тюменева // Кислов. газ. – 2019. – 10 июля. – С. 9.

Тюменева, Елена. Национальные особенности женщин… : [в кисловодском краеведческом музее «Крепость» открылась выставка «Мир женщины в интерьерах исторической памяти», посвященная национальным особенностям быта и воспитания адыгских женщин] / Елена Тюменева // Кислов. газ. – 2019. – 18 сент. – С. 6.
Театр-музей «Благодать»

Валуйская, Эвелина. Я русский бы выучил только за то, что им разговаривал гений : [к 130-летию со дня рождения Игоря Ивановича Сикорского : о сотрудничестве кисловодского театра-музея «Благодать» с семьей известного авиаконструктора и пионера вертолетостроения] / Эвелина Валуйская // Кавказ. здравница. – 2019. – 7 сент. – С. 1,6.

Дюбуа, Юлия. Маяковский, которого мы не знали : [в кисловодском театре-музее «Благодать» вышла книга «Маяковский, которого мы не знали», открывающая неизвестные факты их жизни поэта] / Юлия Дюбуа // Кислов. газ. – 2019. – 11 сент. – С. 6.

Седенков, Виктор. XV «Макс-2019» – с кисловодским акцентом : [о сотрудничестве кисловодского театра-музея «Благодать» с семьей известного авиаконструктора и пионера вертолетостроения Игоря Ивановича Сикорского] / Виктор Седенков // Огни Кавминвод. – 2019. – 10 сент. – С. 8.

Сикорский, Николай. Мои часы идут в России : [воспоминания об отце, известном авиаконструкторе Игоре Ивановиче Сикорском] / Николай Сикорский // Четыре звезды КМВ. – 2019. – № 18. – С. 10-11.

Тюменева, Елена. С международного авиасалона – на курорт : [в кисловодском театре-музее «Благодать» прошла встреча с Николаем Сикорским, сыном знаменитого авиаконструктора Игоря Ивановича Сикорского] / Елена Тюменева // Кислов. газ. – 2019. – 11 сент. – С. 7.

К 79.17 Выставки. Выставочное дело

Александрова, Елена. Живая история : [в Кисловодске открылась выставка, посвящ. памяти последнего российского императора Николая II и его семьи] / Елена Александрова // Кавказ. здравница. – 2019. – 20 июля. – С. 5.
О жизни царской семьи : [в Кисловодске открылась мультимедийная выставка «Николай II. Живые картины» памяти последнего российского императора Николая II] // Кислов. газ. – 2019. – 17 июля. – С. 9 ; На Водах. – 2019. – 23 июля. – С. 6.

Свешникова, Г. «Трезвый день календаря» : [в Выставочном зале Кисловодска провели медиа-урок «Трезвый день календаря» для студентов города-курорта] / Г. Свешникова // Кислов. газ. – 2019. – 18 сент. – С. 7 ; Кислов. Экспресс. – 2019. – 17 сент. – С. 2.
Святые воины Руси : [о прошедших в Кисловодске мультимедийной выставке «Святые воины Руси» и встрече с писателем и издателем православной литературы Владимиром Шпатаковым] // На Водах. – 2019. – 30 июля. – С. 11.
Выставочный зал

Природа глазами художников-любителей : [в Выставочном зале Кисловодска открылся новый вернисаж творческой студии «Лирика пейзажа»] // Кислов. газ. – 2019. – 10 июля. – С. 7.

Тюменева, Елена. Легенда о любви, доверии и согласии : [в кисловодском городском Выставочном зале провели познавательную встречу для учеников школы №17, посвящ. Дню семьи, любви и верности] / Елена Тюменева // Кислов. газ. – 2019. – 10 июля. – С. 8.

К 81 Топонимика Кисловодска

Изнанка курорта. Как же стыдно перед гостями... : [о плачевном состоянии улицы Герцена, кратчайшего маршрута к достопримечательностям национального парка «Кисловодский»] // Кислов. Экспресс. – 2019. – 13 авг. – С. 9.

К 83 Литературоведение

В Кисловодске появились «Не остановки развития» : [на восьми автобусных остановках города появились таблички с QR-кодами, считав которые с помощью гаджета можно попасть на сайт электронной библиотеки и скачать понравившуюся книгу] // Кислов. газ. – 2019. – 11 сент. – С. 3.

Проект «Не остановка развития» запущен в Кисловодске : [о проекте привлечения к чтению молодежи с помощью современных технологий] // Кислов. Экспресс. – 2019. – 17 сент. – С. 2.
К 84 Творчество кисловодских писателей и поэтов

«Не зло победит зло, а только любовь» (Император Николай II) : [стихи, посвящ. Царской семье поэта Сергея Бехтеева, опубликованные в кисловодской газете «Доброволец» в 1917 году] // Кислов. Экспресс. – 2019. – 16 июля. – С. 10.
Нерсесян, С.В. Жизнь продолжается : [воспоминания о военном детстве кисловодского писателя, руководителя оргкомитета «Дети войны» С.В. Нерсесяна] / С.В. Нерсесян // Четыре звезды КМВ. – 2019. – № 18. – С. 18-19.

Никулин, Николай. Певцу Кавказа. Памяти М. Лермонтова : [стихотворение] / Николай Никулин // Огни Кавминвод. – 2019. – 9 июля. – С. 3.

Стефановский, Павел. Осень : [стихотворение] / Павел Стефановский // Кислов. газ. – 2019. – 11 сент. – С. 16.

К 85.118 Градостроительство
Крымские сосны высадили в Кисловодске : [в Кисловодске волонтеры отряда «Макси» очистили берега реки Белая и высадили на них 20 крымских сосен] / Кислов. Экспресс. – 2019. – 24 сент. – С. 3.
Крымские сосны с нашей пропиской  : [в Кисловодске очистили берега реки Белая и высадили на них 20 крымских сосен] // Огни Кавминвод. – 2019. – 24 сент. – С. 2.
Тюменева, Елена. Стало зеленее : [в Кисловодске волонтеры высадили 20 крымских сосен на берегах реки Белая] / Елена Тюменева  // Кислов. газ. – 2019. – 25 сент. – С. 8.
К 85.13 Скульптура

Барельеф Лермонтова вернется! : [член Союза художников России, народный художник Северной Осетии Н.В. Ходов создаст для Кисловодска новый барельеф М.Ю. Лермонтова вместо уничтоженного вандалами] // Огни Кавминвод. – 2019. – 30 июля. – С. 2.
Донской, Анатолий. Энтузиаст ракетостроения : [ровно 60 лет назад на Братском кладбище Кисловодска установлен памятник на могиле пионера ракетной техники Фридриха Цандера] / Анатолий Донской // Кавказ. здравница. – 2019. – 5 сент. – С. 1.

Лачинова, Л. Сошлись пути первооткрывателей космоса : [11 августа исполнилось 60 лет (11.08.1959г.) со дня установки в Кисловодске гранитного памятника на могиле пионера ракетной техники Ф.А. Цандера] / Л. Лачинова // Огни Кавминвод. – 2019. – 20 авг. – С. 8 ; Кислов. газ. – 2019. – 21 авг. – С. 7 ; На Водах. – 2019. – 27 авг. – С. 2.

Разумовская, Алена. Бюст исчез, но он вернется : [член Союза художников России, народный художник Северной Осетии Н.В. Ходов создаст для Кисловодска новый барельеф М.Ю. Лермонтова вместо уничтоженного вандалами] / Алена Разумовская  // Кислов. газ. – 2019. – 31 июля. – С. 9.

Юферева, В.В. Барельефу быть!!! : [член Союза художников России, народный художник Северной Осетии Н.В. Ходов создаст для Кисловодска новый барельеф М.Ю. Лермонтова вместо уничтоженного вандалами] / В.В. Юферева // Кислов. Экспресс. – 2019. – 30 июля. – С. 4.

К 85.14 Живопись

Красников, Анатолий. Почерк мастера : [Северокавказское издательство «МИЛ» выпустило в свет новый буклет заслуженного художника России Юрия Багдасарова «Армянский лексикон»] / Анатолий Красников // Кавказ. здравница. – 2019. – 18 июля. – С. 4.
Рисуй весь август : [в Кисловодске каждое воскресенье до конца августа проходят бесплатные мастер-классы по скетчингу] // Кислов. газ. – 2019. – 14 авг. – С. 3.

К 85.16 Художественная фотография

Я познакомлю вас с собой... : [о кисловодском фотохудожнике Валентине Айвазове и его работах] // Четыре звезды КМВ. – 2019. – № 14. – С. 4-5.
К 85.3 Музыка и зрелищные искусства

Любители этнической музыки собрались «В Автобусе» : [под Кисловодском стартовал фестиваль «Into The Bus»]  // Кислов. газ. – 2019. – 7 авг. – С. 8.

Госфилармония на КМВ

Дюбуа, Юлия. Великому Леонардо посвящается… : [в Северо-Кавказской государственной филармонии открылся XXIV Международный фестиваль академической музыки им. В.И. Сафонова] / Юлия Дюбуа // Кислов. газ. – 2019. – 10 июля. – С. 9.

Зауральское трио баянистов покорило кисловодскую публику : [в Северо-Кавказской государственной филармонии имени В.И. Сафонова с успехом прошел концерт «Зауральского трио баянистов» Курганской областной филармонии] // Кислов. Экспресс. – 2019. – 27 авг. – С. 15.

Федорова, Любовь. Бессмертие Леонардо : [в Северо-Кавказской государственной филармонии открылся XXIV Международный фестиваль академической музыки им. В.И. Сафонова] / Любовь Федорова // На Водах. – 2019. – 16 июля. – С. 8.

Фестиваль им. В.И. Сафонова порадует премьерами  : [в Северо-Кавказской государственной филармонии им. В.И. Сафонова прошло открытие ежегодного летнего Международного фестиваля академической музыки имени В.И. Сафонова] // Кислов. Экспресс. – 2019. – 9 июля. – С. 3.

К 85.35 Цирк

Близнюк, Николай. Жизнь на манеже : [в Кисловодске торжественно открыли музей Геннадия Трахтенберга – почетного гражданина города-курорта, который основал первый на КМВ стационарный цирк и в течение трех десятков лет весьма успешно им руководил] / Николай Близнюк  // Ставроп. правда. – 2019. – 28 авг. – С. 3.
В Кисловодске появился цирковой музей : [в кисловодском государственном цирке открылся музей его основателя и Почетного гражданина города-курорта Геннадия Михайловича Трахтенберга] // Кислов. газ. – 2019. – 28 авг. – С. 9.

В Кисловодском цирке откроют музейную экспозицию, посвященную династии Трахтенбергов // Кислов. Экспресс. – 2019. – 9 июля. – С. 3 ; Кислов. газ. – 2019. – 10 июля. – С. 3.

Донской, Анатолий. Арена цирка и арена жизни : [в Кисловодском цирке торжественно открыт кабинет-музей имени основателя цирка и почетного гражданина города-курорта Геннадия Михайловича Трахтенберга] / Анатолий Донской // Кавказ. здравница. – 2019. – 27 авг. – С. 1.
Заузолков, Николай. Открытие музея – состоялось! : [в кисловодском Государственном цирке состоялось открытие музея его основателя и Почетного гражданина города-курорта Геннадия Михайловича Трахтенберга] / Николай Заузолков Кислов. Экспресс. – 2019. – 3 сент. – С. 15.

«Империя львиц»: звезды международного цирка в Кисловодске : [в Кисловодском государственном цирке имени Г.М. Трахтенберга проходят гастроли московского циркового шоу «Империя львиц»] // Кислов. Экспресс. – 2019. – 23 июля. – С. 15 ; На Водах. – 2019. – 23 июля. – С. 11.

Трахтенберг, Надежда. Не отрекаются, любя : [о Виталии Смолянце – лауреате Международной цирковой премии «Мастер», создателе уникальной программы «Империя львиц», идущей в кисловодском цирке] / Надежда Трахтенберг // На Водах. – 2019. – 30 июля. – С. 14.
К 85.37 Киноискусство

Тюменева, Елена. Кинодрама на фоне курортных достопримечательностей : [о съемках в Кисловодске короткометражного фильма «Спички», показанного в рамках конкурса молодых кинематографистов на кинофестивале «Хрустальный источник», прошедшем в г. Ессентуки] / Елена Тюменева // Кислов. газ. – 2019. – 31 июля. – С. 9.
Почетные граждане города-курорта Кисловодска

Близнюк, Н. Валентина Матвиенко – почётный гражданин Кисловодска : [на заседании Думы Кисловодска депутаты единогласно проголосовали за присвоение звания почетного гражданина города-курорта председателю Совета Федерации РФ Валентине Матвиенко] / Н. Близнюк // Ставроп. правда. – 2019. – 2 июля. – С. 1.

В. Матвиенко – Почётный гражданин города-курорта : [председателю Совета Федерации РФ Валентине Матвиенко присвоено звание почетного гражданина города-курорта Кисловодска]  // Огни Кавминвод. – 2019. – 2 июля. – С. 2.

Валентине Матвиенко присвоено звание «Почетный гражданин города-курорта Кисловодска»  : [Дума Кисловодска приняла решение о присвоении председателю Совета Федерации РФ Валентине Матвиенко звания «Почетный гражданин города-курорта Кисловодска»] // Кислов. газ. – 2019. – 3 июля. – С. 3.

Красников, Анатолий. Добрая фея курорта : [председателю Совета Федерации РФ Валентине Ивановне Матвиенко присвоено высокое звание «Почетный гражданин города-курорта Кисловодска»] / Анатолий Красников // Кавказ. здравница. – 2019. – 4 июля. – С. 1.

Известные люди Кисловодска

Дюбуа, Юлия. О главном зодчем Кисловодска : [об архитекторе Эммануиле Багдасаровиче Ходжаеве (1861-1939)] / Юлия Дюбуа // Кислов. газ. – 2019. – 31 июля. – С. 10.
Кленова, Тамара. Музей как визитка Кисловодска : [к 70-летию заслуженного работника культуры, директора литературно-музыкального музея «Дача Шаляпина» в г-к Кисловодске О.В. Красниковой] / Тамара Кленова // Ставроп. правда. – 2019. – 2 авг. – С. 5.

Петросова, И. Совпадение: Армянский поселок Кисловодска и «Армянский лексикон» Юрия Багдасарова : [в выставочном зале Дома Алябьева Пятигорского государственного музея-заповедника М.Ю. Лермонтова состоялась презентация персональной выставки заслуженного художника России Юрия Арамовича Багдасарова] / И. Петросова  // Кислов. Экспресс. – 2019. – 9 июля. – С. 10.

Розенфельд, Борис. Прощай, маэстро : [ушел из жизни выдающийся кисловодский хореограф, основатель Детской хореографической школы Анатолий Павлович Брунилин] / Борис Розенфельд, Ольга Красникова, Людмила Литвиненко, Оксана Власенко // На Водах. – 2019. – 10 сент. – С. 5.

Известные люди в Кисловодске

Валуйская, Эвелина. Кисловодск – Ялта: два курорта, два образа, две любви : [А.П. Чехов в Кисловодске и Ялте] / Эвелина Валуйская // Кислов. газ. – 2019. – 21 авг. – С. 6.

Валуйская, Эвелина. Незримый виадук между Крымом и Кисловодском : [писатель А.П. Чехов в Кисловодске и Ялте] / Эвелина Валуйская // Кавказ. здравница. – 2019. – 24 авг. – С. 1,6.

Дюбуа, Юлия. «Парус судьбы» привел шотландцев на Кавказ  : [к 205-летию со дня рождения М.Ю. Лермонтова в трех городах КМВ – Пятигорске, Кисловодске и Железноводске впервые прошел Международный фестиваль народного творчества «Парус судьбы» по произведениям поэта] / Юлия Дюбуа // Кислов. газ. – 2019. – 31 июля. – С. 8 ; 7 авг. – С. 6.

Дюбуа, Юлия. Хроники смутного времени или история о том, как «шкотский немец» Российскому престолу служил : [об истории появления шотландского рода Лермонтов в России] / Юлия Дюбуа //  Кислов. газ. – 2019. – 14 авг. – С. 6 ; 28 авг. – С. 6 ; 25 сент. – С. 6 ; 16 окт. – С. 10.

Кисловодск простился с Эрой Суреновной Барутчевой : [ушла из жизни известный музыковед, основатель музея Санкт-Петербургской Консерватории имени Н.А. Римского-Корсакова] // Кислов. Экспресс. – 2019. – 20 авг. – С. 10.

Танасьев, Василий. Посвящено творчеству великого русского поэта  : [к 205-летию со дня рождения М.Ю. Лермонтова впервые в трех городах КМВ – Пятигорске, Кисловодске и Железноводске проходит Международный фестиваль народного творчества «Парус судьбы» по произведениям поэта] / Василий Танасьев // Кавказ. здравница. – 2019. – 27 июля. – С. 1,2. 
Для заметок

Для заметок

40
39

