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Центр слуха и речи «Верботон-М+» дарит уверенность и радость свободного общения : [20 лет работает в Кисловодске уникальный медицинский центр] // Кисловодский Экспресс. – 2020. – 11 марта. – С. 4 ; Кисловодская газета. – 2020. – 11 марта. – С. 3.

К 53.54 Физиотерапия и курортология

Поликлиника № 3 : [о директоре Кисловодской бальнеогрязелечебницы А.М. Шатрове] // Огни Кавминвод. – 2020. – 18 февр. – С. 8.

Стратегия развития санаторно-курортного дела : [в Кисловодске прошло заседание Курортного совета по вопросам развития санаторно-курортного комплекса Кисловодска] // Кисловодская газета. – 2020. – 12 февр. – С. 2.

Санатории Кисловодска

Героическому прошлому Кисловодска посвящается : [съемочная группа Первого канала сняла сюжет о военном прошлом Кисловодска на территории санатория им. Кирова – единственной здравницы, попавшей в кинохронику времен Великой Отечественной войны] // Кисловодская газета. – 2020. – 25 марта. – С. 6.

Капустин, Павел. Санаторий Кирова в Кисловодске восстановят в 2022 году : [выделены средства на реконструкцию старейшей здравницы курорта] / Павел Капустин // Кавказская здравница. – 2020. – 15 февр. – С. 2.

Красников, Анатолий. Флагман курорта : [о кисловодском санатории им. Г.К. Орджоникидзе] / Анатолий Красников // Кавказская здравница. – 2020. – 3 марта. – С. 3.
Погосян, А.Л. Здоровью детей – особое внимание! : [беседа с руководителем детского оздоровительного лагеря «Сосновый бор» в Кисловодске Андреем Левоновичем Погосяном] // Кисловодский Экспресс. – 2020. – 18 февр. – С. 8.

Санаторий «Крепость» отпраздновал 35-летний юбилей : [о кисловодском санатории «Крепость»] // Кисловодская газета. – 2020. – 19 февр. – С. 3.

Столица в курортной столице : [о директоре кисловодского санатория «Москва» Г.С. Шаклеине] // Огни Кавминвод. – 2020. – 18 февр. – С. 8.

Тырнов, А.П. Санаторий «Крепость» – надежность, прочность, долговечность! : [к 35-летию со дня открытия санатория «Крепость» в Кисловодске : приветственное слово директора санатория А.П. Тырнова] / А.П. Тырнов // Кисловодский Экспресс. – 2020. – 18 февр. – С. 9.

Кисловодский курортный парк

Кияшко, Роман. Спорное развитие : [в Кисловодске пересмотрят границы горно-санитарной охраны национального парка «Кисловодский»] / Роман Кияшко // Российская газета – 2020. – 28 янв. – С. 17.

Красников, Анатолий. И парк, коронованный солнцем : [о национальном парке «Кисловодский»] / Анатолий Красников // Кавказская здравница. – 2020. – 30 янв. – С. 2.

Результативный 2019-й в нацпарке : [в национальном парке «Кисловодский» состоялась пресс-конференция, посвященная подведению итогов 2019 года] // Кисловодская газета. – 2020. – 1 янв. – С. 9.

Слипченко, Т. Секреты Ольховки : [в рамках Российской декады, приуроченной к Всемирному дню дикой природы, в национальном парке «Кисловодский» проходит познавательная неделя] / Т. Слипченко // Ставропольская правда. – 2020. – 13 марта. – С. 6.

Фенева, Л. «Микромир: насекомые Кавказа» : [в национальном парке «Кисловодский» открылась фотовыставка, посвященная Всемирному дню дикой природы] / Л. Фенева // Кисловодский Экспресс. – 2020. – 17 марта. – С. 3.

К 60.5 Социология. Добровольцы и волонтеры

 Волонтер – человек нужный! : [в ходе реализации комплексной программы развития добровольчества на территории Кисловодска «Сопричастность» в городе-курорте прошла акция по привлечению добровольцев «Волонтер – человек нужный!»] // Кисловодский Экспресс. – 2020. – 4 февр. – С. 9.

Зекеева, Луиза. Добро без расписания : [о волонтерском проекте по оказанию помощи бездомным животным «Преданное сердце» в Кисловодске : беседа с организатором проекта Луизой Зекеевой / записала Галина Андреева] // Кисловодская газета. – 2020. – 19 февр. – С. 11.

К 63 История Кисловодска

Близнюк, Николай. Пять месяцев оккупации глазами очевидца : [воспоминания председателя комитета «Дети войны» Кисловодского совета ветеранов войны и труда Сергея Нерсесяна] / Николай Близнюк // Ставропольская правда. – 2020. – 28 февр. – С. 5.

Бой без выстрелов : [кисловодские медицинские учреждения в период немецкой оккупации] // Кисловодский Экспресс. – 2020. – 28 янв. – С. 10 ; 4 февр. – С. 10 ; 11 февр. – С. 10 ; 18 февр. – С. 10.
Гитлерштадт : [о работе эвакогоспиталей в Кисловодске в годы Великой Отечественной войны] // Четыре звезды КМВ. – 2020. – № 2. – С. 18-19.

Кисловодск в годы Великой Отечественной войны : [даты, цифры, интересные факты] // Кисловодский Экспресс. – 2020. – 21 янв. – С. 10.

Терских, Алевтина. Эхо Холокоста над Кисловодском : [об уничтожении еврейского населения в Кисловодске в период фашистской оккупации (1942-1943)] / Алевтина Терских // На Водах. – 2020. – 28 янв. – С. 4.

Кисловодчане – участники войны

Андреева, Галина. Стежками к окончанию войны : [90-летие отмечает кисловодчанин, труженик тыла Борис Израилович Хубларов] / Галина Андреева // Кисловодская газета. – 2020. – 23 янв. – С. 6.

Герой по прозвищу «Пожар» : [о кисловодчанине, Герое Советского Союза Георгии Аркадьевиче Арустамове] // Кисловодская газета. – 2020. – 19 февр. – С. 6.

И помнит мир спасенный : [о кисловодчанине, Герое Советского Союза Константине Александровиче Назарове] // Кисловодская газета. – 2020. – 4 марта. – С. 6.

Лобова, Тамара. Один лишь бой с фашистами на «Голубой линии», а 200 жизней 17-летних кисловодчан – в клочья! : [о нелегких судьбах кисловодчан – участников Великой Отечественной войны Никифора Струся и Константина Борисенко] / Тамара Лобова // Огни Кавминвод. – 2020. – 14 янв. – С. 3.

Мусаэлян, В. Ветерана войны поздравляют! : [представители администрации г-к Кисловодска поздравили с 96-летием участника Сталинградской битвы Павла Александровича Минеева] / В. Мусаэлян // На Водах. – 2020. – 28 янв. – С. 15.

Осина, Марина. Имя тебе – Победитель : [о кисловодчанке, участнице Великой Отечественной войны Н.А. Поповой] / Марина Осина // Кисловодская газета. – 2020. – 11 марта. – С. 3.

Подвиг юного лейтенанта : [о кисловодчанине, Герое Советского Союза Владимире Павловиче Бондаренко] // Кисловодская газета. – 2020. – 26 февр. – С. 6.

Успей сказать: Спасибо! : [активисты движения «Волонтеры Победы» Кисловодска поздравили с 96-летием участника Сталинградской битвы Павла Александровича Минеева] // Кисловодский Экспресс. – 2020. – 21 янв. – С. 10.

Ценою жизни : [о кисловодчанине, Герое Советского Союза Борисе Степановиче Вишневском] // Кисловодская газета. – 2020. – 25 марта. – С. 6.
Семейные истории о войне

 Андреева, Галина. Жизнь вопреки : [воспоминания кисловодчанина Г.В. Хамиловского о трудном военном детстве] / Галина Андреева // Кисловодская газета. – 2020. – 12 февр. – С. 6.
Байрамуков, А. Добрая душа Меккяхан : [о Меккяхан Алимовне Темирбулатовой, жительнице Карачаевска, спасшей во время Великой Отечественной войны семью кисловодчан] / А. Байрамуков // Кисловодский Экспресс. – 2020. – 28 янв. – С. 8-9.

«Выбрасывать еду рука не понимается» : [о жительнице блокадного Ленинграда Людмиле Александровне Дзяной, проживающей теперь в Кисловодске] // Кисловодская газета. – 2020. – 29 янв. – С. 6.

«До сих пор корю себя за эти слова...» : [воспоминания кисловодчанки Августы Елизаровны Линниковой о работе в госпитале во время Великой Отечественной войны] // Кисловодская газета. – 2020. – 5 февр. – С. 8.

Ничипоров, Г.В. О войне – из первых уст : [о военном детстве в Сталинграде : беседа с кисловодчанином Г.В. Ничипоровым / записала Галина Андреева] // Кисловодская газета. – 2020. – 18 марта. – С. 6.

Шахбазова, Амира. Война: история семейных преданий : [о Джалиле Меджидовиче Шахбазове, участнике Великой Отечественной войны, потомки которого живут в Кисловодске] / Амира Шахбазова // На Водах. – 2020. – 28 янв. – С. 15.

К 63.4 Археология

Археологи обнаружили следы пребывания древних людей : [археологические изыскания пройдут на участке реконструкции дороги Минводы-Кисловодск] // Кисловодская газета. – 2020. – 11 марта. – С. 8.

Асрян, Ася. Под Кисловодском обнаружили древние поселения : [уникальные артефакты обнаружены при строительстве дороги Минеральные Воды – Кисловодск] / Ася Асрян // Комсомольская правда. – 2020. – 20 марта. – С. 4.

Близнюк, Николай. Аланы нам оставили керамику с орнаментом. А что оставляем потомкам мы? : [у въезда в Кисловодск ведутся масштабные археологические раскопки] / Николай Близнюк // Ставропольская правда. – 2020. – 25 марта. – С. 4.

Стативкин, Эдуард. Горное эхо : [об экскурсии к археологическому памятнику – городищу «Горное эхо» в окрестностях Кисловодска] / Эдуард Стативкин // Кавказская здравница. – 2020. – 6 февр. – С. 2.
Стативкин, Эдуард. Рим-гора – крепость Шелкового пути : [о памятнике природы и археологии в окрестностях Кисловодска] / Эдуард Стативкин // Кавказская здравница. – 2020. – 14 марта. – С. 6.

К 65.240 Трудовые ресурсы

Внеси свою лепту : [в Кисловодске прошел первый общегородской субботник] // Кисловодская газета. – 2020. – 18 марта. – С. 1.
К 65.272 Социальное страхование. Социальное обеспечение. Социальная помощь
Красников, Анатолий. Стимулируя активность молодых : [о реализации в г-к Кисловодске госпрограммы «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации»] / Анатолий Красников // Кавказская здравница. – 2020. – 12 марта. – С. 4.

Молодым семьям – своё жильё : [о реализации в г-к Кисловодске госпрограммы «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации»] // Огни Кавминвод. – 2020. – 10 марта. – С. 2 ; Кисловодский Экспресс. – 2020. – 11 марта. – С. 7.

Отвечая потребностям жизни : [о деятельности ГБУСО «Кисловодский комплексный центр социального обслуживания населения»] // Кисловодский Экспресс. – 2020. – 3 марта. – С. 12.
«Помощь людям с тяжелыми нарушениями развития» : [о разработке в ГБУСО «Кисловодский КЦСОН» комплекса мероприятий для получателей услуг с тяжелыми нарушениями развития] // Кисловодский Экспресс. – 2020. – 14 янв. – С. 6 ; Огни Кавминвод. – 2020. – 14 янв. – С. 2.

Сторожук, Ирина. Меры социальной поддержки расширены  : [в администрации Кисловодска прошел круглый стол на тему: «Реализация послания Президента РФ: новые меры социальной поддержки семей с детьми»] / Ирина Сторожук // Кисловодская газета. – 2020. – 4 марта. – С. 2.
К 65.42 Экономика торговли

Уважает гостей «Иверия» : [о кисловодском кафе «Иверия»] // На Водах. – 2020. – 7 марта. – С. 11.

К 65.433 Экономика туризма

Романенко, Екатерина. Путешествие на ретропоезде : [о туристском маршруте на ретропоезде по городам-курортам КМВ] / Екатерина Романенко // Кавказская здравница. – 2020. – 13 февр. – С. 1.

К 66.3 (2Рос)3 Социально-политические проблемы
В Кисловодске усовершенствуют меры профилактики терроризма и экстремизма : [в городе-курорте прошло очередное заседание антитеррористической комиссии] // Кисловодский Экспресс. – 2020. – 11 февр. – С. 3 ; // Кисловодская газета. – 2020. – 12 февр. – С. 3.

К 66.3 (2Рос)6 Политические отношения. Общественно-политическая жизнь общества
Близнюк, Николай. Кавминводы преображаются : [губернатор Ставрополья Владимир Владимиров совершил рабочую поездку в Кисловодск и другие города КМВ] / Николай Близнюк // Ставропольская правда. – 2020. – 21 янв. – С. 2.

Владимир Владимиров совершил рабочую поездку на Кавминводы : [глава края ознакомился с ходом реализации проектов благоустройства и строительства объектов социальной инфраструктуры в Кисловодске] // Кисловодская газета. – 2020. – 23 янв. – С. 1.

Губернатор Владимир Владимиров посетил Кисловодск : [глава края ознакомился с ходом реализации проектов благоустройства и строительства объектов социальной инфраструктуры] // Кисловодский Экспресс. – 2020. – 21 янв. – С. 7.

Новые ФОК, школа, детсад : [губернатор Ставрополья Владимир Владимиров совершил рабочую поездку в Кисловодск и другие города КМВ] // Огни Кавминвод. – 2020. – 21 янв. – С. 2. 

К 66.5 Межнациональные отношения

Мир – это диалог культур : [о реализации государственной национальной политики в Кисловодске] // Кисловодская газета. – 2020. – 5 февр. – С. 2.

К 66.6 Политические партии
Кисловодская «Единая Россия» обновляет состав местного отделения партии : [вручены партбилеты шестерым новым членам партии] // Кисловодская газета. – 2020. – 5 февр. – С. 3.

К 66.74 Движение и организации женщин

Губернатор края поздравил женский актив региона с праздником 8 марта : [на торжественном приёме губернатора Ставропольского края за вклад в развитие женского движения грамотами отмечены председатель и члены женсовета Кисловодска: Елена Демченко, Ирина Веселкова-Лен и Ольга Бабинец] // Кисловодский Экспресс. – 2020. – 11 марта. – С. 9.

Чествовали женский актив региона : [на торжественном приёме губернатора Ставропольского края за вклад в развитие женского движения грамотами отмечены председатель и члены женсовета Кисловодска: Елена Демченко, Ирина Веселкова-Лен и Ольга Бабинец] // Кисловодская газета. – 2020. – 11 марта. – С. 3,9.

К 66.75 Движение и организации молодежи
Сидорова, Ю. «Волонтер – человек нужный!» : [кисловодскому «Центру молодежи» исполнилось восемь лет : беседа с руководителем центра Юлией Сидоровой / записала Галина Андреева] // Кисловодская газета. – 2020. – 18 марта. – С. 9.
К 66.79 Другие общественно-политические организации, движения, союзы

Итоги работы Общественного совета : [в Кисловодске состоялось заседание Общественного совета, в ходе которого были озвучены итоги работы за 2019 год] // Кисловодская газета. – 2020. – 12 февр. – С. 3.

Красников, Анатолий. Нет ничего надежнее памяти сердца : [о группе активистов Кисловодского городского совета ветеранов] / Анатолий Красников // Кавказская здравница. – 2020. – 18 февр. – С. 3.

Мацевич, Симона. Федеральной еврейской национально- культурной автономии 20 лет : [в 2011 году была создана общественная организация «Местная еврейская национально-культурная автономия города Кисловодска»] / Симона Мацевич // Кисловодский Экспресс. – 2020. – 14 янв. – С. 8.

Мусаэлян, В. На страже Отчизны : [Союз офицеров «Офицерская честь» совместно с МКПЦ «Дружба» провели торжественное мероприятие, посвящ. Дню защитника Отечества] / В. Мусаэлян // На Водах. – 2020. – 3 марта. – С. 11.
Тихонов, А. Ах, Масленица : [в кисловодском межнациональном центре «Дружба» в рамках Всероссийского культурно-образовательного проекта «Культурный норматив школьника» состоялось мероприятие «В старину едали деды» с изучением масленичных закличек : о других мероприятиях центра] / А. Тихонов // Кисловодская газета. – 2020. – 4 марта. – С. 7.
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Ветер, Виктория. Если б я был мэром : [в Кисловодске прошла деловая игра для школьников «Если б я был мэром»] / Виктория Ветер // Аргументы и факты. – Приложение «Северный Кавказ». – 2020. – № 9. – С. 9.

«Воспитатель года – 2020» : [в Кисловодске подвели итоги и определили победителя муниципального этапа Всероссийского профессионального конкурса «Воспитатель года России» в 2020 году] // Кисловодская газета. – 2020. – 12 февр. – С. 9.
Муниципальный этап конкурса «Учитель года» завершен : [в Кисловодске подвели итоги конкурса профессионального педагогического мастерства «Учитель года России» 2020] // Кисловодский Экспресс. – 2020. – 4 февр. – С. 3 ; Кисловодская газета. – 2020. – 5 февр. – С. 7 ; На Водах. – 2020. – 11 февр. – С. 13.

Перспективы развития школьного движения : [управление образования администрации г-к Кисловодска на общекраевом совещании в Ставрополе наградили дипломом за плодотворную работу и большой вклад в развитие Российского движения школьников] // Кисловодская газета. – 2020. – 26 февр. – С. 7.

Пример жизнелюбия и оптимизма : [в специальной общеобразовательной школе-интернате №18 г-к Кисловодска прошел 19-й фестиваль творчества инвалидов] // Кисловодская газета. – 2020. – 1 янв. – С. 10.

Стипендиаты губернатора : [трое кисловодских студентов награждены стипендией губернатора Ставрополья] // Кисловодская газета. – 2020. – 18 марта. – С. 8.
Школьники попробовали себя в роли мэра : [в Кисловодске прошла деловая игра для школьников «Если б я был мэром»] // Кисловодская газета. – 2020. – 26 февр. – С. 2.

Детская музыкальная школа им. С.В. Рахманинова

Алексеева, Елена. Таланты заметили, поддержали и отметили : [учащийся кисловодской музыкальной школы им. С.В. Рахманинова гармонист-вокалист Владимир Ковалевский получил Стипендию Губернатора Ставропольского края] / Елена Алексеева // Ставропольская правда. – 2020. – 12 февр. – С. 1.

Брунько, Т. Сделать этот мир краше… : [о новом спектакле Образцового детского музыкального театра «Храм слова» ДМШ имени С.В.Рахманинова «Крылья для Дюймовочки»] / Т. Брунько // Кисловодская газета. – 2020. – 29 янв. – С. 7.

Дюбуа, Юлия. «Казачьему роду – нет переводу!» : [в кисловодской ДМШ имени С. Рахманинова состоялся первый краевой Фестиваль детского казачьего творчества «Наследники казачьих традиций»] / Юлия Дюбуа // Кисловодская газета. – 2020. – 4 марта. – С. 10.
Карева, Елена. В кисловодской детской музыкальной школе им. С.В. Рахманинова появится более 60 новых музыкальных инструментов / Елена Карева // Кавказская здравница. – 2020. – 3 марта. – С. 4.
Музыкальная школа преображается : [в кисловодской ДМШ имени С. Рахманинова появились новые музыкальные инструменты и интерактивная доска для учащихся] // Кисловодская газета. – 2020. – 11 марта. – С. 8.

Мы гордимся! : [преподаватель хореографии детской музыкальной школы им. С.В. Рахманинова Ольга Рослякова стала членом Международного совета по танцу] // Кисловодская газета. – 2020. – 25 марта. – С. 7.

«Не представляю себя без гармони» : [учащийся музыкальной школы им. С.В. Рахманинова гармонист-вокалист Владимир Ковалевский получил Стипендию Губернатора Ставропольского края] // Кисловодская газета. – 2020. – 19 февр. – С. 2.
Тюменёва, Елена. В гостях у Азербайджана : [в музыкальной школе им. С.В. Рахманинова прошел День культуры азербайджанского народа] / Елена Тюменёва // Кисловодская газета. – 2020. – 9 янв. – С. 7.

Тюменёва, Елена. Праздник старшего поколения : [в музыкальной школе им. С.В. Рахманинова прошел праздничный новогодний концерт для ветеранов и горожан старшего поколения] / Елена Тюменёва // Кисловодская газета. – 2020. – 1 янв. – С. 1.

Детская музыкальная школа № 2
Андреева, Галина. Дорогами добра : [в Детской музыкальной школе № 2 г-к Кисловодска состоялся концерт, посвященный доброте] / Галина Андреева // Кисловодская газета. – 2020. – 25 марта. – С. 8.

Мкртычан, И.С. Концерт в честь Победы : [в санатории «Россия» войск национальной гвардии воспитанники кисловодской ДМШ № 2 дали праздничный концерт, посвящ. 75-летию Победы] / И.С. Мкртычан // На Водах. – 2020. – 3 марта. – С. 11.
К 74.24 Организация общеобразовательной школы

Андреева, Галина. Тридцать лет без суфлера : [в кисловодской школе № 15 вот уже тридцать лет работает театр-студия «Без суфлера] / Галина Андреева // Кисловодская газета. – 2020. – 15 янв. – С. 6.

Колосьян, Аким. Дирижируя цифрами : [беседа с кисловодским школьником Акимом Колосьяном, завоевавшим «серебро» на чемпионате мира по ментальной арифметике UCMAS в Камбодже / записала Галина Андреева] // Кисловодская газета. – 2020. – 29 янв. – С. 6.

К 74.57 Среднее специальное образование. Педагогика среднего специального образования

Заузолков, Николай. «А ну-ка, парни!» : [в Кисловодском медколледже СК состоялся традиционный городской конкурс «А ну-ка, парни!» среди студентов вузов и ссузов, посвящ. Дню защитника Отечества и 75-летию Победы в Великой Отечественной войне] / Николай Заузолков // Кавказская здравница. – 2020. – 27 февр. – С. 4 ; Кисловодский Экспресс. – 2020. – 3 марта. – С. 5.

Красовская, Е. Холокост. Память поколений : [в день памяти жертв Холокоста в ФГБ ПОУ «Кисловодский медицинский колледж» Минздрава России для студентов был проведен час памяти «Холокост. Память поколений»] / Е. Красовская // Кисловодский Экспресс. – 2020. – 4 февр. – С. 10 ; Кисловодская газета. – 2020. – 5 февр. – С. 7.

Татьянин день : [в Кисловодском медицинском колледже Минздрава России состоялся большой концерт, посвященный главному празднику студентов] // Кисловодская газета. – 2020. – 29 янв. – С. 10.

К 75 Физкультура и спорт. Туризм
Близнюк, Николай. Проба сил перед чемпионатом мира : [в Кисловодске прошел первый в нынешнем году турнир по смешанным единоборствам команд Северного Кавказа «ММА – Свободный поединок»] / Николай Близнюк // Ставропольская правда. – 2020. – 31 янв. – С. 6.

Быть здоровым, жить активно – это стильно, позитивно : [в Кисловодске в рамках развития спортивной инфраструктуры построили 14 многофункциональных спортивных площадок] // Кисловодская газета. – 2020. – 1 янв. – С. 3.

Заузолков, Николай. В ринге – сильные духом и телом : [в Физкультурно-оздоровительном комплексе в Кисловодске начались открытые чемпионат и первенство Ставропольского края по кикбоксингу] / Николай Заузолков // Кисловодский Экспресс. – 2020. – 4 февр. – С. 2 ; Кисловодский Экспресс. – 2020. – 11 февр. – С. 5. 

Заузолков, Николай. Конкуренция в волейболе возрастает : [в Кисловодске прошли открытые городские турниры по волейболу среди девушек] / Николай Заузолков // Кавказская здравница. – 2020. – 26 марта. – С. 4.

Заузолков, Николай. На теннисном корте – ветераны : [в Кисловодске на крытом теннисном корте санатория «Долина нарзанов» состоялся традиционный, 7-й по счёту, зимний междугородний турнир по теннису среди ветеранов] / Николай Заузолков // Кавказская здравница. – 2020. – 1 февр. – С. 3.

Кисловодские кикбоксеры на высшей ступени пьедестала : [в Кисловодске завершился открытый чемпионат по кикбоксингу] // Кисловодская газета. – 2020. – 12 февр. – С. 7.
Ольгин, К. В здоровом теле – здоровый дух : [в рамках проекта «Спорт – норма жизни» в кисловодском спорткомплексе имени Героя Советского Союза Г.А. Романенко состоялся фестиваль «Готов к труду и обороне!»] / К. Ольгин // На Водах. – 2020. – 24 марта. – С. 4.

Пшеничный, Д. «Бокс – это не только удары по голове» : [беседа с кисловодским боксером Д. Пшеничным] / подготовила Галина Андреева // Кисловодская газета. – 2020. – 11 марта. – С. 9.

Стативкин, Эдуард. Медовые водопады и секрет пенящегося напитка : [об экскурсии к Медовым водопадам в окрестностях Кисловодска] / Эдуард Стативкин // Кавказская здравница. – 2020. – 1 февр. – С. 2.

Сторожук, Ирина. «Мы живем хоккеем» : [о хоккейном клубе города-курорта Кисловодска] / Ирина Сторожук // Кисловодская газета. – 2020. – 25 марта. – С. 9.

Так держать! : [кисловодчанин Георгий Ткачев завоевал золотую медаль на межрегиональном турнире «Открытый Кубок Федераций» по правилам всестилевого каратэ в Нальчике] // Кисловодский Экспресс. – 2020. – 3 марта. – С. 5.
К 76 Средства массовой информации. Книжное дело
Григорян, Владимир. Глава Кисловодска встретился с журналистами : [Александр Курбатов обсудил с представителями городских СМИ актуальные проблемы журналистики] / Владимир Григорян // На Водах. – 2020. – 14 янв. – С. 4.

Журналистов поздравили с профессиональным праздником : [Александр Курбатов и председатель городской Думы Любовь Волошина обсудили с журналистами актуальные проблемы строительства ряда важных социальных объектов] // Кисловодская газета. – 2020. – 15 янв. – С. 2.

К 77 Социокультурная деятельность в сфере досуга
Андреева, Галина. «Вы оберегаете и ведете нас вперед» : [в ДМШ им. С.В. Рахманинова прошел праздничный концерт для жителей Кисловодска, посвящ. 8 Марта] / Галина Андреева // Кисловодская газета. – 2020. – 11 марта. – С. 1.

Наследники боевых подвигов : [в Кисловодске накануне Дня защитника Отечества прошло традиционное восхождение на гору Красное солнышко] // Кисловодская газета. – 2020. – 26 февр. – С. 9.

Новогодние гуляния в ярком праздничном дефиле и маскараде : [в Кисловодске прошли праздничные новогодние мероприятия] // Кисловодская газета. – 2020. – 9 янв. – С. 8-9.

С Рождеством Христовым! : [в Кисловодске прошли праздничные народные гулянья] // Кисловодская газета. – 2020. – 9 янв. – С. 1.

Тюменёва, Елена. Боль не становится слабее : [в Кисловодске отметили годовщину вывода войска из Афганистана] / Елена Тюменёва // Кисловодская газета. – 2020. – 26 февр. – С. 7.

К 77.2  Клубная работа

Вознюк, М. В. Мы дарим людям праздники  : [чем сегодня живет культура в поселке Аликоновка г-к Кисловодска: беседа с директором ДК «Аликоновка» Марией Валерьевной Вознюк / записала Галина Андреева] // Кисловодская газета. – 2020. – 25 марта. – С. 1,8.

К 78 Библиотеки Кисловодска

 Андреева, Галина. «А.П. Чехов на Кислых Водах» : [в кисловодском музее «Крепость» прошла историко-литературная программа «А.П. Чехов на Кислых Водах», в рамках которой сотрудники Центральной городской библиотеки имени А.И. Солженицына подготовили спектакль по пьесе А.П. Чехова «Предложение»] / Галина Андреева // Кисловодская газета. – 2020. – 5 февр. – С. 10.
Было тепло и солнечно от улыбок : [сотрудники кисловодской Центральной городской библиотеки им. А.И. Солженицына приняли участие в проведении 24-го отборочного тура ежегодного фестиваля детей с ограниченными возможностями на базе Специальной (коррекционной) общеобразовательной школы-интерната № 18] // Кисловодская газета. – 2020. – 25 марта. – С. 11.

В гостях у дедушки Корнея : [библиотекарь кисловодской Центральной детской библиотеки И. Андреева провела для первоклассников из лицея № 4 познавательную игровую программу «В гостях у дедушки Корнея», в ходе которой ребята познакомились с жизнью и творчеством Корнея Ивановича Чуковского и сюжетами его сказок] // Кисловодская газета. – 2020. – 1 янв. – С. 7.

Васюкова, Н. «А.П. Чехов на Кислых Водах» : [в кисловодском музее «Крепость» прошла историко-литературная программа «А.П. Чехов на Кислых Водах», в рамках которой сотрудники Центральной городской библиотеки имени А.И. Солженицына подготовили спектакль по пьесе А.П. Чехова «Предложение»] / Н. Васюкова // Кисловодский Экспресс. – 2020. – 4 февр. – С. 9.

Демченко, Е.М. Сила женщины – в любви : [беседа с директором Централизованной библиотечной системы г-к Кисловодска, председателем городского Совета женщин Еленой Михайловной Демченко / записала Галина Андреева] // Кисловодская газета. – 2020. – 4 марта. – С. 1.
«Духовные истоки Руси» : [сотрудники кисловодской Центральной городской библиотеки им. А.И. Солженицына и Центральной детской библиотеки совместно с учащимися Свято-Никольской православной гимназии провели православный калейдоскоп «Духовные истоки Руси», посвященный Дню православной книги] // Кисловодская газета. – 2020. – 18 марта. – С. 7.

Женсовет поздравил юных горожан с Новым годом : [председатель Совета женщин города-курорта Кисловодска Елена Демченко вручила юным кисловодчанам сладкие подарки : в Центральной детской библиотеке Кисловодска ребятам из многодетных и малообеспеченных семей показали весёлый кукольный спектакль «Новогоднее приключение в деревне Морозовке»] // Кисловодская газета. – 2020. – 1 янв. – С. 6.

Звучит «Живая классика» : [на базе кисловодской Центральной детской библиотеки завершился муниципальный отборочный этап Всероссийского конкурса юных чтецов «Живая классика»] // Кисловодская газета. – 2020. – 18 марта. – С. 6.

 «И превратился в пепел снег» : [в кисловодской Центральной детской библиотеке для учащихся СОШ №12 прошел медиажурнал «И превратился в пепел снег», посвященный Дню воинской славы России – 77-ой годовщине полного разгрома советскими войсками немецко-фашистских войск в Сталинградской битве] // Кисловодский Экспресс. – 2020. – 11 февр. – С. 10.

Как кисловодчане весну встречали : [в рамках празднования Масленицы «Крохотный театр» ЦГБ имени А.И. Солженицына показал зрителям шуточную постановку «Ирония судьбы, или Здравствуйте, люди добрые!», гостей библиотеки ждали конкурсы, песни, праздничный стол с блинами, пирогами и ароматным чаем] // Кисловодская газета. – 2020. – 11 марта. – С. 9.

«Лидия Чарская: возвращение через годы» : [в кисловодской Центральной детской библиотеке для читателей и воспитанников образцового детского музыкального театра «Храм слова» ДМШ им. С. Рахманинова был проведён обзор «Возвращение через годы», приуроченный к 145-летию со дня рождения знаменитой детской писательницы Лидии Чарской] // Кисловодский Экспресс. – 2020. – 4 февр. – С. 9 ; Кисловодская газета. – 2020. – 5 февр. – С. 10.
Медиа-журнал «И превратился в пепел снег» : [в кисловодской Центральной детской библиотеке для учащихся СОШ №12 прошел медиажурнал «И превратился в пепел снег», посвященный Дню воинской славы России – 77-ой годовщине полного разгрома советскими войсками немецко-фашистских войск в Сталинградской битве] // Кисловодская газета. – 2020. – 12 февр. – С. 9.

«Первый после Пушкина» : [в Центральной городской библиотеке им. А.И. Солженицына прошел День автора «Болящий дух врачует песнопенье…», посвящ. 220-летию со дня рождения русского поэта Евгения Баратынского] // Кисловодская газета. – 2020. – 11 марта. – С. 7.
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