К 20.1 Экология и охрана природы

Бережное отношение к природе – с детства : [в Кисловодске активно ведется реализация проекта по экопросвещению школьников] // Кисловодская газета. – 2021. – 3 марта. – C. 2.

Близнюк, Николай. Воздух – «золотой запас» курорта : [в Кисловодске состоялось заседание круглого стола «Выявление и устранение негативного влияния на атмосферу»] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2021. – 3 марта. – C. 1,10.

Близнюк, Николай. Защитить Новое озеро от вандалов : [о вырубке деревьев свалках строительного мусора на территории кисловодского Нового озера] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2021. – 17 марта. – C. 6.

Первый город России, присоединившийся к BreatheLife : [Кисловодск – первый и пока единственный российский город, который присоединился к сети BreatheLife и обязался к 2030 году выполнить рекомендации ВОЗ по качеству воздуха] // Кисловодская газета. – 2021. – 25 янв. – C. 3.

Претендуем на звание «Город чистого воздуха» : [Кисловодск – первый и пока единственный российский город, который присоединился к глобальному экологическому проекту «Вдохнем жизнь»] // Кисловодская газета. – 2021. – 20 янв. – С. 3.

Стрельцов, Андрей. Курортная атмосфера : [Кисловодск первым в стране вошел в программу ООН и ВОЗ «Вдохнем жизнь» и должен стать российским городом-эталоном по экологическим показателям] / Андрей Стрельцов // Российская газета. – 2021. – 25 февр. – С. 15

Школьники – в ряды экологического общества : [в рамках программы по экопросвещению состоялся экологический урок для учеников 10 и 11 классов кисловодской СОШ № 2] // Кисловодская газета. – 2021. – 17 марта. – C. 6.

Экологи провели «зеленый рейд» : [эксперты управления по экологии и охране окружающей среды администрации г-к Кисловодска провели обследование деревьев-старожилов на проспекте Ленина] // Кисловодская газета. – 2021. – 3 февр. – C. 3.

К 26.35 Гидрогеология
Старое озеро в городе продолжают восстанавливать : [о реконструкции Старого озера в Кисловодске] // Кисловодский Экспресс. – 2021. – 9 февр. – C. 4 ; Кисловодская газета. – 2021. – 10 февр. – C. 3.

К 38.9 Благоустройство населенных мест

Включайтесь, выбирайте! : [о реализации в Кисловодске регионального проекта «Формирование комфортной городской среды»] // Кисловодская газета. – 2021. – 31 марта. – C. 9.

Знаковым местам вернут исторический облик : [в Кисловодске продолжаются работы по благоустройству города] // Кисловодская газета. – 2021. – 17 февр. – C. 2.

К 39 Транспорт
Объездную дорогу построят в Кисловодске : [правительством Ставропольского края принято решение о строительстве магистрали, которая существенно разгрузит въездной район Кисловодска] // Кисловодский Экспресс. – 2021. – 19 янв. – C. 5 ; Кисловодская газета. – 2021. – 20 янв. – С. 1.

К 5  Организация здравоохранения

Морозова, А. В. Пандемию победит коллективный иммунитет : [беседа с заместителем главного врача ГБУЗ СК «Кисловодская городская больница» по поликлинической части А.В. Морозовой / записала Арина Иванова] // Кисловодская газета. – 2021. – 3 марта. – C. 7.

На повестке дня – вакцинация : [в администрации Кисловодска прошло аппаратное совещание по вопросам проведения массовой вакцинации против COVID-19] // Кисловодская газета. – 2021. – 17 марта. – C. 2.

К 53.54 Физиотерапия и курортология

Близнюк, Николай. Не выживать, а жить : [в Кисловодске прошло заседание Ассоциации курортной индустрии Ставропольского края (АКИСК)] / Николай Близнюк // Ставропольская правда. – 2021. – 16 янв. – C. 2.

За три года в городе-курорте появятся 17 новых санаторно-курортных объектов : [администрация Кисловодска проводит мониторинг инвестиционных проектов в санаторно-курортной отрасли] // Кисловодский Экспресс. – 2021. – 19 янв. – C. 4 ; Кисловодская газета. – 2021. – 20 янв. – С. 2.

Качество услуг в санаториях растет с каждым годом : [о развитии санаторно-курортной индустрии в Кисловодске] // Кисловодская газета. – 2021. – 24 февр. – C. 2.

Курортную инфраструктуру дополнят новые бюветы : [новые бюветы с нарзаном откроют в исторической части Кисловодска] // Кисловодская газета. – 2021. – 24 февр. – C. 2.

Санатории Кисловодска

Корпуса Военного санатория отремонтируют в этом году : [в Кисловодске начался ремонт одной из крупнейших здравниц города-курорта – Военного санатория] // Кисловодская газета. – 2021. – 24 февр. – C. 8.

Санатории развивают конгресс-туризм : [в кисловодском санатории имени С.М. Кирова прошла научно-практическая конференция «Дни здорового выбора»] // Кисловодская газета. – 2021. – 17 марта. – C. 11.

Старейший санаторий Кавминвод обустраивают для семейного отдыха : [старейший кисловодский санаторий имени Орджоникидзе стал более удобным для отдыха с детьми] // Кисловодская газета. – 2021. – 17 февр. – C. 6.

Кисловодский курортный парк

В городе-курорте можно прогуляться с динозаврами и мамонтами : [в визит-центре национального парка «Кисловодский» большой популярностью пользуется зал с дополненной реальностью] // Кисловодский Экспресс. – 2021. – 12 янв. – C. 5.

В национальном парке «Кисловодский» отремонтируют скульптуру «Орел» : [о реконструкции бронзовой скульптуры орла, установленной на природной скале Красные камни] // Кисловодский Экспресс. – 2021. – 19 янв. – C. 4.

К 63 История Кисловодска

Выбран новый логотип города : [в администрации Кисловодска подвели итоги народного конкурса на создание логотипа города] // Кисловодская газета. – 2021. – 10 марта. – C. 8 ; Кисловодский Экспресс. – 2021. – 10 марта. – С. 4.

Кисловодчане – участники войны

«От них заряжаешься силой» : [депутат Государственной Думы РФ Ольга Казакова и председатель союза офицеров «Офицерская честь» Борис Фарзалиев навестили участника Сталинградской битвы Павла Александровича Минеева] // Кисловодская газета. – 2021. – 10 февр. – C. 9.

К 65.261 Финансы

Александр Курбатов рассказал об инициативном бюджетировании : [в Кисловодске реализуется краевая программа поддержки местных инициатив] // Кисловодская газета. – 2021. – 17 марта. – C. 2.

К 65.278 Благотворительность

«От Чистого сердца» в помощь людям : [в Кисловодске стартовал седьмой ежегодный этап благотворительной акции «От Чистого сердца»] // Кисловодский Экспресс. – 2021. – 16 марта. – С. 12.

К 65.42 Экономика торговли

Григорян, Владимир. Пожелаем торговому центру «КИТ» счастливого плавания : [о кисловодском фитнес-центре «КИТ», расположенном на проспекте Победы] / Владимир Григорян // На Водах. – 2021. – 6 марта. – C. 5.

К 65.433 Экономика туризма

Старинный ресторан станет частью туристско-рекреационного комплекса : [в Кисловодске планируется реконструкция ресторана «Родопи» и обустройство «Сада камней» на Старом озере] // Кисловодский Экспресс. – 2021. – 23 марта. – C. 2 ; Кисловодская газета. – 2021. – 24 марта. – C. 8. 

К 65.441 Экономика жилищно-коммунального хозяйства. Городское хозяйство
10 фактов об управляющей компании «Центр» : [о работе кисловодской УК «Центр»] // На Водах. – 2021. – 2 марта. – C. 3.

Дюбуа, Юлия. Возраст зрелости и достижений : [АО «Кисловодскгоргаз» отмечает 1 апреля свой 60-летний юбилей] / Юлия Дюбуа // Кисловодская газета. – 2021. – 31 марта. – C. 8.

Поддержите инициативу создания Общественного совета по ЖКХ : [проект создания Общественного совета при главе города-курорта Кисловодска предложен для рассмотрения в администрацию города и городскую Думу] // На Водах. – 2021. – 26 янв. – C. 4-5.

К 66.3 (2Рос)12 Политическая система (политический строй)

Кнухова, Фатима. Фатима Кнухова, председатель ТОС №7: «Люди теребят меня, а я – депутата. Только так и удается решать вопросы» : [беседа с председателем ТОС № 7 г-к Кисловодска Фатимой Кнуховой] / вел беседу Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2021. – 17 марта. – C. 10.

Миргатия, Светлана. Светлана Миргатия, председатель ТОС 14: «Одна жительница дома на Катыхина, 175, сажает кусты роз вдоль тропы в Березовское ущелье, а другие их выдергивают» : [беседа с председателем ТОС 14 г-к Кисловодска Светланой Миргатия] / вел беседу Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2021. – 24 марта. – C. 10.

Петрищева, Наталья. Наталья Петрищева: председатель ТОС № 3: «В частном секторе выручает «сарафанное радио» : [беседа с председателем ТОС № 3 г-к Кисловодска Натальей Петрищевой] / Наталья Петрищева; вел беседу Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2021. – 24 февр. – C. 10.
Познахарев, Юрий. Юрий Познахарев, председатель ТОС № 16: «Моя задача – не становиться в оппозицию, а находить общий язык» : [беседа с председателем ТОС № 16 г-к Кисловодска Юрием Познахаревым] / вел беседу Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2021. – 10 марта. – C. 10.

Савина, Евгения. Евгения Савина, председатель ТОС № 10: «Сколько народа живет в этом доме, а никому ничего не нужно!» : [беседа с председателем ТОС № 10 г-к Кисловодска Евгенией Савиной] / вел беседу Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2021. – 10 февр. – C. 10.

Савченко, Елена. Елена Савченко, председатель ТОС №18: «В нашем поселке многие знакомы со времен 4-го Главного управления» : [беседа с председателем ТОС № 18 г-к Кисловодска Еленой Савченко] / вел беседу Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2021. – 31 марта. – C. 10.

Свихнушина, Елена. Елена Свихнушина, председатель ТОС № 1: «На веревках спускаемся с обрыва, чтобы убрать мусор»  : [беседа с председателем ТОС № 1 г-к Кисловодска Еленой Свихнушиной] / вел беседу Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2021. – 3 февр. – C. 10.

Томленова, Виктория. Виктория Томленова, председатель ТОС № 2: «На своем участке я почти всех жителей знаю в лицо» : [беседа с председателем ТОС № 2 г-к Кисловодска Викторией Томленовой] / вел беседу Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2021. – 17 февр. – C. 10.

К 66.3 (2Рос)3 Социально-политические проблемы
Дюбуа, Юлия. Антитеррористическая комиссия: снять возможные риски : [в Кисловодске прошло расширенное заседание антитеррористической комиссии] / Юлия Дюбуа // Кисловодская газета. – 2021. – 24 февр. – C. 6.

К 66.3 (2Рос)6 Политические отношения. Общественно-политическая жизнь общества
Близнюк, Николай. Для горожан, туристов и спортсменов : [Кисловодск с рабочим визитом посетил заместитель министра экономического развития России Сергей Назаров] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2021. – 10 марта. – C. 1.

Близнюк, Николай. Курортная «витрина» страны : [Кисловодск посетили член Совета Федерации РФ, руководитель рабочей группы по взаимодействию с федеральными органами исполнительной власти и органами государственной власти СК по вопросам комплексного развития Кисловодска Анатолий Артамонов и первый заместитель Министра финансов РФ Леонид Горнин] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2021. – 24 февр. – C. 1.

Владимир Владимиров осмотрел новые социальные объекты : [в рамках рабочей поездки в регион Кавказских Минеральных Вод губернатор Ставропольского края Владимир Владимиров посетил социальные объекты Кисловодска, созданные в прошлом году в рамках национальных проектов] // Кисловодская газета. – 2021. – 25 янв. – C. 1.

К 66.6 Политические партии
Партийные проекты вошли в повестку ежегодной конференции : [в Кисловодске прошла ежегодная конференция местного отделения ВПП «Единая Россия»] // Кисловодская газета. – 2021. – 25 янв. – C. 2.

Старшему поколению – от «Единой России» : [в Кисловодске продолжается работа в рамках партийных проектов] // Кисловодская газета. – 2021. – 24 февр. – C. 3.

К 66.79 Другие общественно-политические организации, движения, союзы

Мацевич, Симона. День памяти жертв Холокоста провели в Кисловодске : [накануне Международного дня памяти жертв Холокоста Кисловодская еврейская община провела ряд памятных мероприятий] / Симона Мацевич // Кисловодский Экспресс. – 2021. – 2 февр. – C. 9.

К 67 Государственная власть  и управление

Администрация города-курорта

Курбатов, А.В. На калужском направлении : [о двухдневной рабочей командировке в Калугу : беседа с главой Кисловодска А.В. Курбатовым / записал Владимир Григорян] // На Водах. – 2021. – 9 февр. – C. 4-5.

Постановления и распоряжения администрации города-курорта

Кисловодск. Администрация города-курорта. О демонтаже самовольно установленных некапитальных объектов : постановление администрации г-к Кисловодска от 4 февр. 2021 г. № 77 // Кисловодская газета. – 2021. – 10 февр. – C. 11.

Кисловодск. Администрация города-курорта. О закреплении муниципальных образовательных учреждений за территориями городского округа города-курорта Кисловодска : постановление администрации г-к Кисловодска от 11 февр. 2021 г. № 87 // Кисловодская газета. – 2021. – 17 февр. – C. 5.
Кисловодск. Администрация города-курорта. Об установлении норматива стоимости одного квадратного метра общей площади жилья для расчета размеров социальных выплат, выделяемых молодым семьям по городу-курорту Кисловодску на первый квартал 2021 года : постановление администрации г-к Кисловодска от 18 февр. 2021 г. № 124 // Кисловодская газета. – 2021. – 24 февр. – C. 5.
Кисловодск. Администрация города-курорта. Об утверждении Административного регламента предоставления управлением архитектуры и градостроительства администрации города-курорта Кисловодска муниципальной услуги «Заключение договора о комплексном освоении территории» : постановление администрации г-к Кисловодска от 21 янв. 2021 г. № 13 // Кисловодская газета. Спецвыпуск. – 2021. – 25 янв. (№ 2). – C. 9-12.

Кисловодск. Администрация города-курорта. Об утверждении Административного регламента предоставления управлением архитектуры и градостроительства администрации города-курорта Кисловодска муниципальной услуги «Заключение договора о развитии застроенной территории» : постановление администрации г-к Кисловодска от 21 янв. 2021 г. № 14 // Кисловодская газета. Спецвыпуск. – 2021. – 25 янв. (№ 2). – C. 13-16.

Кисловодск. Администрация города-курорта. Об утверждении Административного регламента предоставления управлением архитектуры и градостроительства администрации города-курорта Кисловодска муниципальной услуги «Установление соответствия между существующим видом разрешенного использования земельного участка и видом разрешенного использования земельного участка, установленным классификатором видов разрешенного использования земельных участков» : постановление администрации г-к Кисловодска от 21 янв. 2021 г. № 15 // Кисловодская газета. Спецвыпуск. – 2021. – 25 янв. (№ 2). – C. 17-20.

Кисловодск. Администрация города-курорта. Об утверждении Административного регламента осуществления управлением труда и социальной защиты населения администрации города-курорта Кисловодска государственного контроля (надзора) функции «Осуществление контроля за выполнением коллективных договоров, территориальных, отраслевых (межотраслевых) и иных соглашений, заключаемых на территориальном уровне социального партнерства» : постановление администрации г-к Кисловодска от 4 февр. 2021 г. № 74 // Кисловодская газета. – 2021. – 10 февр. – C. 5-6.

Кисловодск. Администрация города-курорта. Об утверждении Административного регламента предоставления государственной услуги в сфере образования «Обучение по адаптированным образовательным программам на дому детей-инвалидов, которые по состоянию здоровья не имеют возможности получать воспитание и обучение в муниципальных образовательных учреждениях, реализующих программы дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего образования»  : постановление администрации г-к Кисловодска от 18 февр. 2021 г. № 122 // Кисловодская газета. Спецвыпуск. – 2021. – 24 февр. (№ 6). – C. 1-4.

Кисловодск. Администрация города-курорта. Об утверждении Положения о стимулировании участия граждан в охране общественного порядка в составе добровольных народных дружин на территории города-курорта Кисловодска : постановление администрации г-к Кисловодска от 18 февр. 2021 г. № 123 // Кисловодская газета. – 2021. – 24 февр. – C. 5.
Кисловодск. Администрация города-курорта. Об утверждении Положения о комиссии по землепользованию и застройке городского округа города-курорта Кисловодска : постановление администрации г-к Кисловодска от 25 марта 2021 г. № 268 // Кисловодская газета. – 2021. – 31 марта. – C. 5.

Кисловодск. Администрация города-курорта. Об утверждении Порядка проведения осмотра объектов капитального строительства, для которых не предусмотрено осуществление государственного строительного надзора на территории городского округа города-курорта Кисловодска : постановление администрации г-к Кисловодска от 27 янв. 2021 г. № 27 // Кисловодская газета. – 2021. – 3 февр. – C. 5.

Кисловодск. Администрация города-курорта. Об утверждении проектной документации по проекту планировки территории и проекту межевания территории, с целью строительства коллектора на р. Березовая в створе расположения магазина по пр. Победы 2Д в г. Кисловодске  : постановление администрации г-к Кисловодска от 28 янв. 2021 г. № 41 // Кисловодская газета. Спецвыпуск. – 2021. – 3 февр. – C. 13-20.

Дума города-курорта Кисловодска
Близнюк, Николай. В этом году отремонтируют «лестницу жизни» : [депутат Думы Кисловодска Хыйса Алиев рассказал о проделанной работе на встрече с жителями избирательного округа № 15] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2021. – 31 марта. – C. 6.

Близнюк, Николай. Самая большая проблема – отопление домов : [депутат Думы Кисловодска Иван Гордеев рассказал о проделанной работе на встрече с жителями избирательного округа № 1] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2021. – 31 марта. – C. 6.

Депутат Шамиль Касымов отчитался перед жителями : [Шамиль Касымов, депутат одного из самых больших муниципальных округов Кисловодска, отчитался перед избирателями] // Кисловодская газета. – 2021. – 10 марта. – C. 3.
Дюбуа, Юлия. Работа за год признана удовлетворительной : [в школе № 2 состоялась встреча депутатов Думы Кисловодска Виталия Харина, Григория Каймина и Юрия Хуцистова с избирателями] / Юлия Дюбуа // Кисловодская газета. – 2021. – 17 марта. – C. 3.

На заседаниях думских комиссий : [о работе Думы города-курорта Кисловодска] // Кисловодская газета. – 2021. – 31 марта. – C. 3.

На ремонт дорог выделили 60 миллионов  : [в Кисловодске прошли заседания трех постоянных комиссий Думы города-курорта: по курорту, туризму, инвестициям и экономике, по бюджету, по социальным вопросам] // Кисловодская газета. – 2021. – 24 марта. – C. 3.

Народные избранники отчитались о своей работе : [депутаты Думы Кисловодска Александр Тырнов и Владимир Шекемов встретились с жителями девятого избирательного округа] // Кисловодская газета. – 2021. – 24 марта. – C. 3.

Решения Думы города-курорта Кисловодска

Кисловодск. Дума города-курорта. «О внесении изменений в решение Думы города-курорта Кисловодска от 23.12.2020 № 108-520 «О бюджете города-курорта Кисловодска на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов» : решение Думы г-к Кисловодска от 20 янв. 2021 г. № 01-521// Кисловодская газета. Спецвыпуск. – 2021. – 25 янв. (№ 2). – C. 1-8.

Кисловодск. Дума города-курорта. «О внесении изменений в решение Думы города-курорта Кисловодска от 23.12.2020 №108-520 «О бюджете города-курорта Кисловодска на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов» : решение Думы г-к Кисловодска от 24 февр. 2021 г. № 10-521 // Кисловодская газета. Спецвыпуск. – 2021. – 3 марта. (№ 7). – C. 1-16.

Кисловодск. Дума города-курорта. «О внесении изменений в решение Думы города-курорта Кисловодска от 23.12.2020 №108-520 «О бюджете города-курорта Кисловодска на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов» : решение Думы г-к Кисловодска от 19 марта 2021 г. № 22-521 // Кисловодская газета. Спецвыпуск. – 2021. – 24 марта (№ 9). – С. 1-16.

Кисловодск. Дума города-курорта. О внесении изменений в решение Думы города-курорта Кисловодска от 23.06.2020 № 61-520 : решение Думы г-к Кисловодска от 20 янв. 2021 г. № 08-521 // Кисловодская газета. – 2021. – 25 янв. – C. 6.

Кисловодск. Дума города-курорта. О внесении изменений в решение Думы города-курорта Кисловодска от 26.07.2006 № 54-36 «О Положении о порядке назначения и проведения собраний и конференций в городском округе города-курорта Кисловодска» : решение Думы г-к Кисловодска от 24 февр. 2021 г. № 18-521 // Кисловодская газета. – 2021. – 3 марта. – C. 6.

Кисловодск. Дума города-курорта. О вынесении на публичные слушания проекта изменений в Устав городского округа города-курорта Кисловодска Ставропольского края  : решение Думы г-к Кисловодска от 20 янв. 2021 г. № 07-521 // Кисловодская газета. – 2021. – 25 янв. – C. 5.

Кисловодск. Дума города-курорта. Об отчетах депутатов Думы города-курорта Кисловодска V созыва за 2020 год : решение Думы г-к Кисловодска от 24 февр. 2021 г. № 20-521 // Кисловодская газета. – 2021. – 3 марта. – C. 11.

Кисловодск. Дума города-курорта. Об утверждении Перечня приоритетных направлений инвестиционной деятельности на территории города – курорта Кисловодска на 2021 – 2025 годы : решение Думы г-к Кисловодска от 24 февр. 2021 г. № 17-521 // Кисловодская газета. – 2021. – 3 марта. – C. 6.

Кисловодск. Дума города-курорта. Об утверждении Положения о порядке выдвижения, внесения, обсуждения, рассмотрения инициативных проектов, а также проведения их конкурсного отбора : решение Думы г-к Кисловодска от 24 февр. 2021 г. № 11-521 // Кисловодская газета. – 2021. – 3 марта. – C. 5,6.

Кисловодск. Дума города-курорта. Об утверждении Порядка принятия решения о применении мер ответственности к депутату, члену выборного органа местного самоуправления, выборному должностному лицу местного самоуправления, представившим недостоверные или неполные сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, если искажение этих сведений является несущественным : решение Думы г-к Кисловодска от 24 февр. 2021 г. № 19-521 // Кисловодская газета. – 2021. – 3 марта. – C. 6.

Кисловодск. Дума города-курорта. Об утверждении Порядка расчета и возврата сумм инициативных платежей, подлежащих возврату лицам (в том числе организациям), осуществившим их перечисление в бюджет города-курорта Кисловодска : решение Думы г-к Кисловодска от 24 февр. 2021 г. № 12-521 // Кисловодская газета. – 2021. – 3 марта. – C. 6.

Кисловодск. Дума города-курорта. Об утверждении схемы одномандатных избирательных округов для проведения выборов депутатов Думы города-курорта Кисловодска : решение Думы г-к Кисловодска от 20 янв. 2021 г. № 09-521 // Кисловодская газета. – 2021. – 25 янв. – C. 10,11.

К 67.401. 213 Полиция Кисловодска
Ткаченко, Р.Н. Следственному комитету 10 лет! : [Следственный отдел по городу Кисловодску подвел итоги работы за 2020 год] / Р.Н. Ткаченко // На Водах. – 2021. – 19 янв. – C. 9.

К 67.7 Органы юстиции
Манукян, Э.А. 20 лет на страже закона! : [о мировом судье г-к Кисловодска Валерии Казбековиче Баскаеве] / Э.А. Манукян // На Водах. – 2021. – 30 марта. – C. 4.

К 74 Образование и воспитание  в Кисловодске

11 кисловодчан стали призерами : [11 кисловодчан стали призерами Регионального этапа всероссийской олимпиады школьников] // Кисловодская газета. – 2021. – 24 марта. – C. 9.

Выбран воспитатель года : [в Кисловодске завершился муниципальный этап Всероссийского профессионального конкурса «Воспитатель года России» в 2021 году] // Кисловодская газета. – 2021. – 3 марта. – C. 3.

Дюбуа, Юлия. Родители сдают ЕГЭ : [Кисловодск присоединился к Всероссийской акции «Единый день сдачи ЕГЭ родителями»] / Юлия Дюбуа // Кисловодская газета. – 2021. – 24 марта. – C. 6.

Мусаэлян, В. Парта Героя : [в школе № 15 города-курорта Кисловодска установили «Парту Героя» в честь выпускника школы, подполковника пограничной службы Василия Квитко, погибшего в Абхазии при выполнении воинского долга 8 апреля 2011 года] / В. Мусаэлян // На Водах. – 2021. – 21 февр. – C. 4.

Опыт и знания : [на базе кисловодской школы № 17 открылось первичное отделение Общероссийской общественно-государственной детско-юношеской организации «Российское движение школьников»] // Кисловодская газета. – 2021. – 3 марта. – C. 2.

Поддержка детских инициатив : [в онлайн  формате на базе платформы Zoom состоялась первая конференция «Школы актива города-курорта Кисловодска»] // Кисловодская газета. – 2021. – 13 янв. – C. 5.

«Учитель года – 2021» : [учитель русского языка и литературы Центра образования города-курорта Кисловодска Александра Алексеевна Донец стала лауреатом краевого этапа Всероссийского конкурса «Учитель года»] // Кисловодская газета. – 2021. – 31 марта. – C. 3.

Учитель – профессионал, мастер, новатор : [учитель русского языка и литературы Центра образования города-курорта Кисловодска Александра Алексеевна Донец стала лауреатом краевого этапа Всероссийского конкурса «Учитель года»] // Кисловодский Экспресс. – 2021. – 23 марта. – C. 5.

Щербина, Эльвира. Воспитанники школы № 7 принесли кадетские клятвы : [в кисловодской СОШ № 7 прошла церемония посвящения в кадеты 25 новобранцев] / Эльвира Щербина // На Водах. – 2021. – 2 марта. – C. 10.

Щербина, Эльвира. Особенный приз Татьяны Чумаковой уехал в Кисловодск : [коллектив театральной студии «Виктория» МКОУ СОШ № 7 города-курорта Кисловодска получили Гран-при Международного конкурса талантов «Пятигорск зажигает звезды»] / Эльвира Щербина // На Водах. – 2021. – 30 марта. – C. 16.

Щербина, Эльвира. Спектакль школьного театра в Кисловодске дошел до Госдумы : [постановку театральной студии «Виктория» СОШ № 7 о блокадном Ленинграде посмотрела депутат ГДРФ Ольга Казакова] / Эльвира Щербина // На Водах. – 2021. – 16 марта. – C. 16.

Юные театралы из Кисловодска взяли гран-при всероссийского конкурса : [театральная студия «Виктория» МКОУ СОШ № 7 школы города Кисловодска стала обладателем Гран-при VII Всероссийского конкурса искусства и творчества «Симфония звезд»] // На Водах. – 2021. – 16 февр. – C. 8.

Детская музыкальная школа им. С.В. Рахманинова

Добрикова, Юлия. Хранители традиций и воспитатели духа... : [о работе кисловодской ДМШ имени С.В. Рахманинова] / Юлия Добрикова // Кисловодская газета. – 2021. – 24 марта. – C. 1.

Мультфильм про коронавирус снимают в Кисловодске : [в Кисловодске юные мультипликаторы творческой студии «Мульти Арт» работают над новым мультфильмом про коронавирус] // Кисловодский Экспресс. – 2021. – 19 янв. – C. 9.

На Первом канале вышел сюжет о юных мультипликаторах : [воспитанники кисловодской творческой студии «Мульти Арт» детской музыкальной школы имени Рахманинова сняли мультфильм о коронавирусе] // Кисловодская газета. – 2021. – 10 февр. – C. 2.

К 74.200.58 Внеучебная (внеклассная и внешкольная) воспитательная работа

Андреева, Галина. Уголок детства : [о кисловодской Станции юных натуралистов, отметившей в прошлом году 35-летний юбилей] / Галина Андреева // Кисловодская газета. – 2021. – 25 янв. – C. 8.

Школьников знакомят с основами предпринимательства : [в Кисловодске набирает обороты обучающая платформа «Коммерсант», цель которой познакомить школьников с основами предпринимательства]  // Кисловодская газета. – 2021. – 24 февр. – C. 3.

К 74.24 Организация общеобразовательной школы

Близнюк, Николай. Знать свою историю, чтобы быть сильными : [масштабная патриотическая акция с участием депутата Госдумы РФ Ольги Казаковой, главы Кисловодска Александра Курбатова и председателя городской Думы Любови Волошиной состоялась в кисловодской средней школе № 7] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2021. – 17 марта. – C. 9.

Щербина, Эльвира. Прожить, чтобы сохранить память : [в кисловодской школе № 7 состоялась премьера спектакля «Дети войны, посвященного периоду блокады Ленинграда»] / Эльвира Щербина // На Водах. – 2021. – 9 февр. – C. 9.

К 74.5 Специальные школы. Коррекционная (специальная) педагогика
Близнюк, Николай. Чудо вживания в музыку : [на базе ГКОУ «Специальная (коррекционная) общеобразовательная школа – интернат №18» прошел отборочный тур XXV краевого фестиваля художественного творчества детей с ограниченными возможностями здоровья] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2021. – 24 марта. – C. 9.

К 74.57 Среднее специальное образование. Педагогика среднего специального образования

Заузолков, Николай. Конкурс «А ну-ка, парни!» : [в спортзале Кисловодского медицинского колледжа на улице Кутузова состоялся традиционный городской конкурс «А ну-ка, парни!» среди студентов среднего профессионального образования, приуроченный ко Дню защитника Отечества] / Николай Заузолков // Кисловодский Экспресс. – 2021. – 2 марта. – C. 7.

К 75 Физкультура и спорт. Туризм
Близнюк, Николай. Александр Курбатов: «Каждый сотрудник аппарата и учреждений администрации должен заниматься физкультурой» : [Александр Курбатов рассказал о развитии спортивной инфраструктуры курорта] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2021. – 10 февр. – C. 8.

Близнюк, Николай. Мат от шахматной королевы : [в Кисловодске прошли Всероссийские соревнования по шахматам «Этап детского Кубка России «Жемчужина Кавказа»] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2021. – 31 марта. – C. 7.

Близнюк, Николай. На вершину Эльбруса – не выходя из комнаты : [на Верхней базе Кисловодского филиала ФГБУ «Юг Спорт» начал работу филиал Инновационного центра Олимпийского комитета России] / Николай Близнюк // Ставропольская правда. – 2021. – 5 февр. – C. 2.
В городе-курорте состоялся турнир по бадминтону : [в Кисловодске прошел открытый городской турнир по бадминтону, посвященный «Дню Защитника Отечества»] // Кисловодский Экспресс. – 2021. – 2 марта. – C. 8 ; Кисловодская газета. – 2021. – 3 марта. – C. 7.

Завершилось строительство крытого легкоатлетического манежа : [на территории Южного федерального центра спортивной подготовки «Юг Спорт» в Кисловодске построили легкоатлетический манеж площадью 17 тысяч квадратных метров] // Кисловодская газета. – 2021. – 13 янв. – C. 7.

Заузолков, Николай. «Зимние узоры» : [в Кисловодске в зале Физкультурно-оздоровительного комплекса состоялись открытые городские соревнования по художественной гимнастике «Зимние узоры»] / Николай Заузолков // Кисловодский Экспресс. – 2021. – 19 янв. – C. 7.

Заузолков, Николай. Зимний фестиваль ГТО : [в Кисловодске проходят фестиваль ГТО среди учащихся школ города и онлайн-фестиваль «ГТО в моей семье»] / Николай Заузолков // Кисловодский Экспресс. – 2021. – 16 марта. – С. 7.

Заузолков, Николай. Мир упоительных движений : [в Кисловодске состоялся чемпионат Ставропольского края по художественной гимнастике в групповых упражнениях и личном первенстве в рамках первого этапа 5-й летней Спартакиады молодежи России] / Николай Заузолков // Кисловодский Экспресс. – 2021. – 16 февр. – C. 6.

Заузолков, Николай. Переходящий Кубок – у кисловодчан! : [Кисловодск принял более 270 участников в рамках первенства и чемпионата Ставропольского края по кикбоксингу] / Николай Заузолков // Кисловодский Экспресс. – 2021. – 9 февр. – C. 6.

Заузолков, Николай. По традиции – призёры : [кисловодские кикбоксёры стали призерами первенства и чемпионата Северо-Кавказского федерального округа по кикбоксингу] / Николай Заузолков // Кисловодский Экспресс. – 2021. – 23 марта. – C. 7.

Заузолков, Николай. Традиционные краевые соревнования  : [в спортзале Кисловодского гуманитарно-технического института в течение пяти дней проходили традиционные краевые соревнования по художественной гимнастике «Валентина», посвящённые памяти ставропольчанки Валентины Алексеевны Поляковой, основательницы этого соревновательного вида в крае] / Николай Заузолков // Кисловодский Экспресс. – 2021. – 30 марта. – C. 6.
Международный турнир по вольной борьбе : [турнир по вольной борьбе на призы Героя Российской Федерации, президента федерации Спортивной борьбы Ставропольского края Олега Дуканова собрал в Кисловодске 22 спортсмена] // Кисловодская газета. – 2021. – 20 янв. – С. 3.

Морозов, Ф.А. Филипп Морозов, депутат Думы города-курорта Кисловодска: «Вот уже 38 лет я не расстаюсь с волейболом» : [беседа с депутатом Думы г-к Кисловодска Филиппом Морозовым] / вел беседу Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2021. – 17 марта. – C. 8.

«Мы признательны нашим болельщикам» : [в преддверии Нового года кисловодский хоккейный клуб «Нарзан» одержал ряд побед в первенстве Ставропольского края] // Кисловодская газета. – 2021. – 13 янв. – C. 7.

Первые в крае соревнования по скайраннингу : [в окрестностях Кисловодска состоялся Чемпионат города по скайраннингу (от англ. «высотный бег», «небесный бег»)] // Кисловодская газета. – 2021. – 24 марта. – C. 9.

По новой трассе – с традиционным рвением : [в Кисловодске прошли состязания легкоатлетов за Кубок России и в Первенстве РФ] // Кисловодская газета. – 2021. – 31 марта. – C. 7.

Сторожук, Ирина. «Нарзан» – лидер краевого первенства : [хоккеисты кисловодского клуба «Нарзан» заняли первое место в турнирной таблице первенства Ставропольского края по хоккею с шайбой] / Ирина Сторожук // Кисловодская газета. – 2021. – 3 марта. – C. 9.

Терехова, Алена. «Юг Спорт» – к 90-летию ГТО : [коллектив сотрудников Южного Федерального центра «Юг Спорт» г-к Кисловодска поддержал инициативу Минспорта России и принял участие в Первом межрегиональном фестивале ГТО, приуроченном к 90-летию создания этого физкультурного комплекса] / Алена Терехова // Кисловодская газета. – 2021. – 17 марта. – C. 1.

К 77 Социокультурная деятельность в сфере досуга
В Кисловодске прошла акция, посвященная Всемирному дню памяти жертв Холокоста // На Водах. – 2021. – 2 февр. – C. 3 ; Кисловодская газета. – 2021. – 3 февр. – C. 9.

В память об освободителях города : [представители общественных ветеранских, офицерских, молодежных организаций Кисловодска возложили цветы к Вечному Огню на мемориале «Солдатам Родины»] // Кисловодская газета. – 2021. – 20 янв. – С. 6.

День воссоединения Крыма с Россией отметили в Кисловодске : [на Курортном бульваре прошла акция «Под флагом единым»] // Кисловодский Экспресс. – 2021. – 23 марта. – C. 9 ; Кисловодская газета. – 2021. – 24 марта. – C. 8.

Масленица : [в Кисловодске в течение семи дней проходили народные гуляния, посвященные проводам зимы] // Кисловодский Экспресс. – 2021. – 16 марта. – С. 8 ; Кисловодская газета. – 2021. – 17 марта. – C. 2.

Мусаэлян, В. 78 годовщина освобождения Кисловодска : [Союз офицеров «Офицерская честь» совместно с МКПЦ «Дружба» отметил 78-ю годовщину освобождения города от немецко-фашистских захватчиков] / В. Мусаэлян // На Водах. – 2021. – 19 янв. – C. 8.

Мусаэлян, Валерий. Открытие Поста № 1 : [в преддверии празднования 76-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне в Кисловодске был открыт почетный Пост №1] / Валерий Мусаэлян // На Водах. – 2021. – 30 марта. – C. 1.

На мемориале Воинской Славы на проезде Цандера открыли Пост № 1 : [в преддверии празднования 76-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне в Кисловодске был открыт почетный Пост № 1] // Кисловодский Экспресс. – 2021. – 30 марта. – C. 4 ; Кисловодская газета. – 2021. – 31 марта. – С. 2.

Нравственный ориентир, на который равняется молодежь : [в Кисловодске прошло возложение цветов к памятнику «Павшим воинам», приуроченное к годовщине вывода ограниченного контингента советских войск из Афганистана] // Кисловодская газета. – 2021. – 17 февр. – C. 1.

Центр семейного отдыха появится в Комсомольском парке : [в городе-курорте Кисловодске готовятся к реновации городского парка имени Ленинского комсомола] // Кисловодская газета. – 2021. – 25 янв. – C. 2 ; Кисловодский Экспресс. – 2021. – 2 февр. – С. 4.

К 77.4  Парковая работа

Для концертов под открытым небом : [в Кисловодске в парке имени Ленинского комсомола построят два амфитеатра] // Кисловодская газета. – 2021. – 24 марта. – C. 8.

К 78 Библиотеки Кисловодска

Андреева, И. Дарите книги с любовью : [кисловодская Центральная детская библиотека приняла участие в общероссийской акция «Дарите книги с любовью», проходящей под эгидой Ассоциации деятелей культуры, искусства и просвещения по приобщению детей к чтению «Растим читателя»] / И. Андреева // Кисловодская газета. – 2021. – 24 февр. – C. 8.

Виртуально – по литературным местам : [сотрудники Центральной городской библиотеки имени А.И. Солженицына провели для учащихся школы № 14 виртуальную экскурсию по литературным местам Кисловодска] // Кисловодская газета. – 2021. – 24 февр. – C. 8.
День православной книги : [в кисловодской Центральной детской библиотеке прошёл урок добролюбия «Добротой полна душа», посвященный Дню православной книги] // Кисловодская газета. – 2021. – 17 марта. – C. 11.

«Нарзан – это удивительная штука!» : [сотрудники Централизованной библиотечной системы Кисловодска совместно с самодеятельными актерами сняли видеоролик-перфоманс, посвященный 125-летию пребывания писателя А.П. Чехова в Кисловодске] // Кисловодская газета. – 2021. – 3 февр. – C. 7.

Объяснение в любви родному городу : [в рамках акции «Дарите книги с любовью – 2021» сотрудники кисловодской ЦБС организовали сбор книг на Курортном бульваре] // Кисловодская газета. – 2021. – 17 февр. – C. 7.

Онлайн-встреча с писателем Андреем Усачевым : [22 декабря в Центральной детской библиотеке г-к Кисловодска состоялась онлайн-встреча с детским писателем, поэтом, драматургом и сценаристом Андреем Усачёвым] // Кисловодская газета. – 2021. – 13 янв. – C. 5.

Спектакль для старшего поколения : [артисты «Крохотного театра» кисловодской Центральной городской библиотеки имени А.И. Солженицына представили шутку «Медведь» для кисловодчан – участников проекта «Старшее поколение» ВПП «Единая Россия»] // Кисловодская газета. – 2021. – 24 марта. – C. 9.

К 79 Памятники истории и культуры. Музеи
Близнюк, Николай. Памятники культуры сохранят : [Кисловодск с рабочим визитом посетили председатель комитета Совета Федерации по бюджету и финансовым рынкам Анатолий Артамонов и первый замминистра культуры России Сергей Обрывалин] / Николай Близнюк // Ставропольская правда. – 2021. – 27 марта. – C. 1,2.

Близнюк, Николай. Старинным домам Кисловодска – первозданный вид : [в Кисловодске в 2021 году планируется ремонт фасадов 13 исторических зданий] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2021. – 17 февр. – C. 8.

Культурные объекты Кисловодска будут реконструировать : [Кисловодск с рабочим визитом посетил председатель комитета Совета Федерации по бюджету и финансовым рынкам Анатолий Артамонов] // Кисловодский Экспресс. – 2021. – 30 марта. – C. 4 ; Кисловодская газета. – 2021. – 31 марта. – С. 1.

Работы по реконструкции школы №1 проинспектировали : [глава города-курорта Кисловодска Александр Курбатов осмотрел строительную площадку в школе №1, где проводится реконструкция старинного корпуса] // Кисловодский Экспресс. – 2021. – 19 янв. – C. 4 ; Кисловодская газета. – 2021. – 20 янв. – С. 2.

Фасад старинного торгового дома ждет реконструкция : [на совещании в администрации города-курорта Кисловодска рассмотрели судьбу объектов культурного наследия, в том числе выявленных в 2020 году] // Кисловодская газета. – 2021. – 10 февр. – C. 7.

Щербина, Эльвира. История одного памятника. Во сколько оценили уничтоженную ценность? : [об объекте культурного наследия «Мужская гимназия Сильникова начала XX века» в Кисловодске] / Эльвира Щербина // Кисловодский Экспресс. – 2021. – 16 февр. – C. 4.

Щербина, Эльвира. История одного памятника: судебные решения годами остаются без исполнения : [об объекте культурного наследия «Мужская гимназия Сильникова начала XX века» в Кисловодске] / Эльвира Щербина // Кисловодский Экспресс. – 2021. – 26 янв. – C. 4-5.

Музей Н.А. Ярошенко

Женские образы в творчестве Ротницкого  : [в музее-усадьбе художника-передвижника Ярошенко праздничной музыкально-поэтической программой «Благословите женщину» открылась выставка из фондов музея «Женские образы в творчестве художника Ротницкого»] // Кисловодская газета. – 2021. – 10 марта. – C. 6.

История одного портрета  : [в Кисловодском музее-усадьбе «Белая вилла» экспонируется подлинный портрет Салтыкова-Щедрина] // Ставропольская правда. – 2021. – 5 февр. – C. 5.

Музею-усадьбе художника Ярошенко исполнилось 59 лет : [11 марта 1962 года двери кисловодского музея гостеприимно открылись для посетителей] // Кисловодская газета. – 2021. – 17 марта. – C. 11.

Музей «Дача Шаляпина»
Шамрицкая, Татьяна. Где музы нежные нам тайно улыбались : [в кисловодском литературно-музыкальном музее «Дача Шаляпина» прошел онлайн-конкурс молодых исполнителей, посвященный 148-летию со дня рождения великого певца Ф.И. Шаляпина] / Татьяна Шамрицкая, Оксана Власенко // На Водах. – 2021. – 16 февр. – C. 5.

Музей «Крепость»

Близнюк, Николай. Дом княжны Мери больше не дом? : [в Кисловодском историко-краеведческом музее «Крепость» прошли V Ребровские музейно-краеведческие чтения, посвященные 245-летию со дня рождения статского советника Алексея Реброва] / Николай Близнюк // Ставропольская правда. – 2021. – 27 февр. – C. 1,2.

Есаулов, М. Мы дарим людям красоту : [в историко-краеведческом музее «Крепость» открылась выставка работ декоративно-прикладного искусства кисловодских мастеров] / М. Есаулов // Кисловодская газета. – 2021. – 17 марта. – C. 11.

Есаулов, М.В. «Народные художественные промыслы Ставрополья 2021» : [в кисловодском историко-краеведческом музее «Крепость» открылась ежегодная выставка «Народные художественные промыслы Ставрополья 2021»] / М.В. Есаулов // Кисловодский Экспресс. – 2021. – 9 февр. – C. 9.
Один из брендов Ставрополья : [в историко-краеведческом музее «Крепость» в г. Кисловодске проходит выставка народных промыслов, на которой представлены работы мастеров Ставрополья] // Кисловодская газета. – 2021. – 10 февр. – C. 1.

Ребровские чтения прошли в Кисловодске : [в музее «Крепость» прошли V историко-краеведческие Ребровские чтения, посвящённые 245-летию со дня рождения Алексея Фёдоровича Реброва (1776-1862)] // Кисловодский Экспресс. – 2021. – 2 марта. – C. 9.

Театр-музей «Благодать»

Заузолков, Николай. Связь прошлого с настоящим : [о выставках и экспозициях кисловодского театра-музея «Благодать»] / Николай Заузолков // Кисловодский Экспресс. – 2021. – 16 февр. – C. 9.

Музей космонавтики им. Ф. А. Цандера
В музее космонавтики запустят цикл экскурсионных программ : [в кисловодском Музее истории космонавтики имени Ф.А. Цандера запланирован ряд мероприятий, посвященных 60-летию первого полета человека в космос] // Кисловодская газета. – 2021. – 10 февр. – C. 7.

Музей космонавтики в Кисловодске может переехать в новый дом : [Глава города-курорта Кисловодска Александр Курбатов и председатель Думы Любовь Волошина посетили музей космонавтики имени Цандера] // Кисловодский Экспресс. – 2021. – 16 февр. – C. 8 ; Кисловодская газета. – 2021. – 17 февр. – C. 2.

К 79.17 Выставки. Выставочное дело
Выставочный зал

Духовные и светские мотивы на картинах из мозаики : [в городском Выставочном зале Кисловодска представлены работы мастера Надежды Борцовой] // Кисловодский Экспресс. – 2021. – 12 янв. – C.  9.

Козаева, Инна. Стихия воздуха : [о технике рисования алкогольными или спиртовыми чернилами (Fluid Art) : беседа с администратором Выставочного зала города-курорта Кисловодска, художницей Инной Козаевой / записала Галина Андреева] // Кисловодская газета. – 2021. – 20 янв. – С. 7.

Мещерякова, Г. «Живопись – жизнь моя» : [в Выставочном зале города-курорта Кисловодска открылась виртуальная выставка живописи члена Союза художников России Евгения Афанасьевича Пикалова «Живопись – жизнь моя» : о выставке «Новый взгляд» в Выставочном зале] / Г. Мещерякова // Кисловодская газета. – 2021. – 10 марта. – C. 6.

Площадка для творческих людей : [в Выставочном зале Кисловодска состоялось открытие выставки декоративно-прикладного искусства – творческих работ, выполненных в различных техниках мастерами города] // Кисловодская газета. – 2021. – 24 марта. – C. 9.

Юбилейная палитра : [в Выставочном зале Кисловодска открылась выставка «Юбилейная палитра», посвященная 55-летию детской художественной школы им. Н.А. Ярошенко] // Кисловодская газета. – 2021. – 20 янв. – С. 6 ; Кисловодский Экспресс. – 2021. – 26 янв. – С. 9.

К 82 Фольклор

Битва нарта с джиннами. Легенда : [легенда о горе Кольцо в окрестностях Кисловодска]  // Четыре звезды КМВ. – 2021. – № 3. – C. 44.
К 85.11 Архитектура

Дом Агафонова. Русская усадьба и культура России : [об усадьбе преподавателя Бакинского реального училища А.Н. Агафонова, ныне – здание кисловодского театра-музея «Благодать»] // Четыре звезды КМВ. – 2021. – № 5. – C. 22-23.
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