К 76-летию Победы в Великой Отечественной войне

Близнюк, Николай. «Аллея Памяти» в парке санатория : [в канун 76-й годовщины Победы сотрудники кисловодского санатория «Москва» в память о героях Великой Отечественной войны посадили полтора десятка крымских сосен] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2021. – 12 мая. – C. 2.

Близнюк, Николай. В дар от внуков фронтовиков : [в Кисловодске в Саду Победы за мемориальным комплексом на ул. Цандера посадили крымские сосны, подаренные потомками ветеранов Великой Отечественной войны] / Николай Близнюк  // Кисловодская газета. – 2021. – 14 апр. – C. 1. 
Близнюк, Николай. Мы в вечном долгу перед защитниками Отчизны : [в Кисловодске торжественно отметили День Победы] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2021. – 12 мая. – C. 1.

Близнюк, Николай. Один из плеяды победителей : [сотрудники  автотранспортного хозяйства г-к Кисловодска ЗАО «Автоколонна 1721» в преддверии Дня Победы торжественно поздравили ветеранов Великой Отечественной войны] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2021. – 5 мая. – C. 10.

Бой без выстрелов кисловодских медиков : [в Кисловодске прошла акция «Санитарный поезд жизни» в память о подвиге медиков, вернувших в строй более 600 тысяч солдат и офицеров Красной армии] // Кисловодская газета. – 2021. – 12 мая. – C. 2.

Дюбуа, Юлия. «Я родом не из детства – из войны...» : [фрагменты воспоминаний членов общественной организации «Дети войны» при Кисловодском городском Совете ветеранов] / Юлия Дюбуа // Кисловодская газета. – 2021. – 12 мая. – C. 7 ; 19 мая. – С. 7.

Казачата на посту №1 : [в канун праздника Дня Победы памятные места для кисловодчан – мемориал «Журавли» и «Солдат Победитель» по проезду Цандера будут взяты под круглосуточную охрану подразделения Кисловодского городского казачьего общества] // Кисловодская газета. – 2021. – 5 мая. – C. 6.

Митинг в честь Дня Победы : [7 мая у Вечного огня Мемориального комплекса по проезду Цандера по инициативе Союза офицеров «Офицерская честь» совместно с МКПЦ «Дружба» прошел митинг, посвященный 76-й годовщине Великой Победы] // На Водах. – 2021. – 18 мая. – C. 5.

К 20.1 Экология и охрана природы

В Кисловодске прошла встреча с руководителем Росприроднадзора Светланой Радионовой : [об экологических проблемах региона КМВ и Кисловодска] // Кисловодский Экспресс. – 2021. – 13 апр. – C. 4 ; Кисловодская газета. – 2021. – 14 апр. – C. 3.

Даешь чистые реки! : [Кисловодск присоединился к экологической акции «Единые дни защиты малых рек и водоемов»] // Кисловодская газета. – 2021. – 19 мая. – C. 2.

«Зеленый» патруль : [«Зеленый патруль» управления по экологии и охране окружающей среды администрации Кисловодска совместно с кисловодским лесничеством проводит мониторинг зеленых насаждений, высаженных раннее на территории курорта] // Кисловодский Экспресс. – 2021. – 27 апр. – C. 4.

Кисловодск в лидерах по эффективности работы РЭО : [председатель Ставропольского регионального отделения РЭО Инна Германовна Зекеева выступила с докладом на внеочередной конференции Российского экологического общества в Москве] // Кисловодская газета. – 2021. – 26 мая. – C. 7.

Очередной экологический десант высадился на горе Кольцо : [кисловодчане организовали субботник на горе Кольцо в рамках экологической акции «Сохраним природу Кисловодска»] // Кисловодская газета. – 2021. – 16 июня. – С. 3.
По итогам заседания. Депутаты: Кисловодску нужен экологический стандарт города : [члены комиссии Думы Кисловодска по местному самоуправлению, общественной безопасности, экологии и межэтническим отношениям одобрили решение о создании экологического стандарта города] // Кисловодская газета. – 2021. – 30 июня. – C. 3.

Решетняк, Татьяна. Чисто там, где не сорят! : [на Ставрополье, в  т. ч. в Кисловодске, борются с навалами твёрдых коммунальных отходов, ликвидируют свалки и проводят рекультивацию земель на их месте] / Татьяна Решетняк // Ставропольская правда. – 2021. – 18 июня. – С. 2.

Ставропольский край. Пресс-служба губернатора. Леса и поля должны быть защищены от возгораний : [губернатор Ставропольского края В. Владимиров провел рабочую встречу на тему реализации в регионе, в т. ч. в Кисловодске, национального проекта «Экология» и выполнения программ противопаводковых и противопожарных мероприятий] / Пресс-служба губернатора Ставропольского края // Ставропольская правда. – 2021. – 18 июня. – С. 1.
Экодежурный по стране : [Кисловодск присоединился к всероссийской акции «Экодежурный по стране» и вошел в число шести городов России, которым доверили запустить молодежный флешмоб 2021 года] // Кисловодская газета. – 2021. – 28 апр. – C. 1.

К 26.89 Краеведение. Кисловодск сегодня
Григорян, Владимир. В поисках недостающей информации : [о проблемах и перспективах развития города-курорта Кисловодска] / Владимир Григорян // На Водах. – 2021. – 6 апр. – C. 4-5.

Григорян, Владимир. Хроника городской жизни : [чем сегодня живет Кисловодск: борьба с паводками, электротранспорт, открытие городской бани] / Владимир Григорян // На Водах. – 2021. – 1 июня. – C. 3.

К 38 Строительство

Близнюк, Николай. Передвижной механизированной колонне № 38 – 45 лет! : [коллектив акционерного общества «ПМК-38» отмечает знаменательную дату – 45 лет со дня создания ПМК-38 как самостоятельного подразделения объединения «Ставрополь-мелиорация»] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2021. – 2 июня. – C. 6.

К 39 Транспорт
Близнюк, Николай. Кисловодская «каракатица». Как ей дать ума? : [о воздушном переходе над дорожной развязкой, соединяющей проспект Победы с «проколом» под железной дорогой] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2021. – 23 июня. – C. 11.

Близнюк, Николай. На курорте главный – самокат! : [в центре Кисловодска состоялся первый массовый заезд на новом виде городского транспорта – электросамокатах] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2021. – 2 июня. – C. 1,9.

В городе разрабатывают новую маршрутную сеть города : [депутаты рассмотрели на заседании думской комиссии по городскому хозяйству, строительству и архитектуре проект новой маршрутной сети Кисловодска] // Кисловодский Экспресс. – 2021. – 29 июня. – C. 4.

Мащенко, Александр. На первом плане – безопасность : [в Кисловодске и Невинномысске в рамках регионального проекта «Безопасность дорожного движения» открыты центры по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма] / Александр Мащенко // Ставропольская правда. – 2021. – 5 июня. – С. 1.

К 4 Сельское и лесное хозяйство
В лес только за грибами : в окрестностях Кисловодска установили первые шлагбаумы на месте несанкционированных съездов с дороги в лес // Кисловодская газета. – 2021. – 9 июня. – C. 2.
В окрестностях города перекроют незаконные съезды в лес : [в окрестностях Кисловодска для защиты уникальной природы курорта установили первые шлагбаумы на месте несанкционированных съездов в лес] // Кисловодский Экспресс. – 2021. – 8 июня. – С. 5.
Чагарова, Радимхан. Горожане и бездомные собаки. Как нам ужиться? : [беседа с владелицей самого крупного на Кавминводах частного приюта для собак Радимхан Чагаровой / записал Николай Близнюк] // Кисловодская газета. – 2021. – 19 мая. – C. 8.

Шакаров, Иван. Чтобы оградить лес от свалок : [о проблемах лесов, окружающих город-курорт Кисловодск : беседа с директором Кисловодского городского лесничества Иваном Шакаровым / записал Николай Близнюк] // Кисловодская газета. – 2021. – 2 июня. – C. 8.

К 5  Организация здравоохранения

Баранцев, Ф. Жизнь после COVID-19. Какой должна быть реабилитация? / подготовила Юлия Дюбуа // Кисловодская газета. – 2021. – 23 июня. – C. 10.

Глава Кисловодска рассказал об эпидемиологической обстановке : [Александр Курбатов принял участие в заседании краевого координационного совета по борьбе с новой коронавирусной инфекцией] // Кисловодская газета. – 2021. – 14 апр. – C. 1,2.

Данильянц, В. Спасая жизни : [о враче-онкологе кисловодской городской поликлиники №1 Ахмате Биджиеве] / Валерий Данильянц // Кисловодская газета. – 2021. – 16 июня. – С. 2.

Дюбуа, Юлия. Жил в Кисловодске врач... : [о Сергее Германовиче Шаклеине, замечательном враче реаниматологе, проработавшем 49 лет на кисловодской станции скорой помощи] / Юлия Дюбуа // Кисловодская газета. – 2021. – 16 июня. – С. 9.

Дюбуа, Юлия. О Курортном сезоне, пандемии и вакцинации : [о ситуации с COVID-19 и с вакцинацией в Кисловодске] / Юлия Дюбуа // Кисловодская газета. – 2021. – 2 июня. – C. 11.

Здесь каждый день – день рождения! : [о Кисловодском родильном доме] // Кисловодский Экспресс. – 2021. – 22 июня (№ 21). (цв. вкладка).

Медицина – это любовь, иначе она ничего не стоит : [об известных медицинских работниках г-к Кисловодска] // Кисловодская газета. – 2021. – 23 июня. – C. 8-9.

Орлова, Элла. Медицина – это не наука, а искусство!  : [о коллективе Центральной городской больницы города-курорта Кисловодска] / Элла Орлова // Кисловодский Экспресс. – 2021. – 22 июня (№ 21). (цв. вкладка).

Швец, В.В. Самое важное в профессии – отзывчивость : [беседа с директором «Кисловодской дантистской компании» Владимиром Швецем] / В.В. Швец // Кисловодский Экспресс. – 2021. – 22 июня (№ 21). (цв. вкладка).

К 53.54 Физиотерапия и курортология

Санатории Кисловодска

Алимов, А. Служим благородному делу : [о санатории «Узбекистан» в городе-курорте Кисловодске] / Аббасхан Саатович Алимов // Кисловодская газета. – 2021. – 16 июня. – С. 8.
Близнюк, Николай. 32 героя – на «Даче космонавтов» : [в Кисловодске на «Даче космонавтов» открыли мемориальную доску с фамилиями 32 космонавтов – Героев Советского Союза и Героев России, которые проходили здесь реабилитацию после пребывания на орбите] / Николай Близнюк // Ставропольская правда. – 2021. – 14 апр. – C. 1 ; Кисловодская газета. – 2021. – 21 апр. – C. 2.

В Кисловодске восстанавливают каменные террасы : [исторический облик пансионата «Скала» будет восстановлен] // Кисловодский Экспресс. – 2021. – 20 апр. – C. 5.

Коленько, И.Б. Санаторию «Центросоюз-Кисловодск» – 85лет! : [в декабре 2020 года «Центросоюз-Кисловодск» отметил юбилей : беседа с главным врачом санатория И.Б. Коленько] // Кисловодский Экспресс. – 2021. – 22 июня (№ 21). (цв. вкладка).

О сердце курорта, О «Москве»... : [о кисловодском санатории «Москва»] // Кисловодская газета. – 2021. – 16 июня. – С. 5.
Кисловодский курортный парк

Головачев, Роман. Красоту Нацпрака «Кисловодский» – незрячим людям! : [кисловодчанин Роман Головачев со своим проектом экскурсий по парку для незрячих людей вышел в финал Всероссийского конкурса «Мастера гостеприимства»] / вел беседу Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2021. – 28 апр. – C. 10.

Кисловодчанин вышел в финал конкурса «Мастера гостеприимства» : [Роман Головачев представил на всероссийский конкурс проект экскурсий для незрячих по национальному парку «Кисловодский» и вышел в финал] // Кисловодский Экспресс. – 2021. – 27 апр. – C. 8.

Национальный парк «Кисловодский» отметил юбилей : [к пятилетию национального парка «Кисловодский»]  // Кисловодский Экспресс. – 2021. – 8 июня. – С. 4.

К 60.5 Социология. Добровольцы и волонтеры

«МыВместе с заботой» : [в Кисловодске стартовала молодежная акция «Мы вместе с заботой», в рамках которой волонтеры окажут помощь в вакцинации населения от коронавирусной инфекции] // Кисловодская газета. – 2021. – 7 апр. – C. 2.

К 63 История Кисловодска

[Когда враг нарушил мирный труд...] : [о госпитальной базе Кисловодска в годы Великой Отечественной войны] // На Водах. – 2021. – 5 мая. – C. 1.

Красников, Анатолий. Философия Победы : [Кисловодск в годы Великой Отечественной войны : о параде Победы в Москве 24 июня 1945 года] / Анатолий Красников // На Водах. – 2021. – 22 июня. – C. 4 ; 29 июня. – С. 5. 

Кисловодчане – участники войны

Близнюк, Николай.  Жизнь после «похоронки» : [об участнике Великой Отечественной войны Н.И. Близнюке, кисловодчанине] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2021. – 14 апр. – C. 7.

Ветеран Великой Отечественной войны отметил 105-летие : [жителю Кисловодска Василию Георгиевичу Липченко исполнилось 105 лет] // Кисловодский Экспресс. – 2021. – 13 апр. – C. 5.
Волошина, Л.Н. Любовь Волошина, Почетный гражданин Кисловодска: «Отец защищал Ленинград, а дедушка – Заполярье» : [воспоминания кисловодчанки Любови Волошиной о своем отце Н.Т. Яницком и деде М.В. Редькине, ветеранах Великой Отечественной войны] / Л.Н. Волошина // Кисловодская газета. – 2021. – 5 мая. – C. 1,7.

Голикова-Шестакова, Татьяна. Налаживал жизнь в поверженном Берлине : [воспоминания кисловодчанки Татьяны Голиковой-Шестаковой о своем отце, ветеране Великой Отечественной войны Сергее Михайловиче Шестакове] / Татьяна Голикова-Шестакова // Кисловодская газета. – 2021. – 28 апр. – C. 7.

Дюбуа, Юлия. Солдат Победы: верность присяге и Отечеству : [ветерану Великой Отечественной войны Василию Георгиевичу Липченко исполнилось 105 лет] / Юлия Дюбуа // Кисловодская газета. – 2021. – 14 апр. – C. 9.

Шульга, Лариса. Из красноармейцев – в политруки партизанского отряда : [воспоминания кисловодчанки Ларисы Шульга о своем отце, ветеране Великой Отечественной войны Иване Федотовиче Шульге] / Лариса Шульга // Кисловодская газета. – 2021. – 21 апр. – C. 7.

Семейные истории о войне

Близнюк, Николай. Пережил расстрел и фашистское гетто : [воспоминания кисловодчанина Георгия Владимировича Хамиловского о трудном военном детстве] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2021. – 23 июня. – C. 1,6-7.

К 65  Экономика
Шевелева, Н.В. Есть такая профессия : [о работе ММБУ «Централизованная бухгалтерия» : беседа с директором организации Н.В. Шевелевой / записала Юлия Дюбуа] // Кисловодская газета. – 2021. – 21 апр. – C. 8.

К 65.240 Трудовые ресурсы

Близнюк, Николай. Казаки очистили часть русла Ольховки : [в Кисловодске продолжается двухмесячная программа по наведению санитарного порядка] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2021. – 28 апр. – C. 1,9.

В городе продолжаются субботники в рамках двухмесячника по наведению санитарного порядка : [субботники в Кисловодске] // Кисловодский Экспресс. – 2021. – 27 апр. – C. 4.

Григорян, Владимир. Участвовать могут все! : [в Кисловодске стартовала двухмесячная программа по наведению санитарного порядка] / Владимир Григорян // На Водах. – 2021. – 20 апр. – C. 1.

Двухмесячник по санитарной очистке города : [в Кисловодске стартовала двухмесячная программа по наведению санитарного порядка] // Кисловодская газета. – 2021. – 21 апр. – C. 2.

Дневник субботника : [в Кисловодске продолжаются мероприятия по наведению санитарного порядка] // Кисловодская газета. – 2021. – 28 апр. – C. 2.

Наша работа – сохранить природу  : [сотрудники нацпарка «Кисловодский» приняли участие в городском субботнике] // Кисловодская газета. – 2021. – 28 апр. – C. 10.

К 65.261 Финансы

Кияшко, Р. Курортный капитал : [на развитие инфраструктуры Кавминвод, в т.ч. Кисловодска, направят 45 миллиардов рублей] / Роман Кияшко // Российская газета. – Прил. «Экономика Северного Кавказа». – 2021. – 8 июня. – С. 18.
К 65.272 Социальное страхование. Социальное обеспечение. Социальная помощь
Щербакова, О. И старость может быть в радость : [беседа с заместителем директора ГБУСО «Кисловодский КЦСОН» Ольгой Щербаковой] / беседу вел Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2021. – 2 июня. – C. 10.

К 65.278 Благотворительность

О доблести, о подвигах, о славе… : [депутат думы Ставропольского края от партии «Единая Россия» Николай Мурашко организовал массовый благотворительный киносеанс для жителей Кисловодска] // Кисловодская газета. – 2021. – 19 мая. – C. 10.

К 65.441 Экономика жилищно-коммунального хозяйства. Городское хозяйство
Близнюк, Николай. Блюститель чистоты курорта : [о Викторе Федосеевиче Мальченко, уборщике городской территории, и проблеме поддержания чистоты в городе-курорте Кисловодске] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2021. – 9 июня. – С. 6.
За «светлый» город : [в Кисловодске строится новая современная система уличного освещения] // Кисловодская газета. – 2021. – 28 апр. – C. 2.

К 65.9(2)09 Частное предпринимательство

Итоги конкурса «Предприниматель года» : [в администрации города-курорта Кисловодска подвели итоги и наградили победителей ежегодного городского конкурса среди субъектов малого и среднего предпринимательства] // Кисловодская газета. – 2021. – 2 июня. – C. 5.

К 66.3 (2Рос)12 Политическая система (политический строй)

Назарова, Людмила. Людмила Назарова, председатель ТОС №11: «Я дитя войны и советской системы воспитания – для себя ничего не прошу, а за других бьюсь» : [беседа с председателем ТОС № 11 г-к Кисловодска Людмилой Назаровой] / записал Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2021. – 26 мая. – C. 10.

Эбзеев, Каншау. Каншау Эбзеев, председатель ТОС № 17 поселка Белореченский: «И в карачаевских, и в русских семьях всякое бывает. Тогда люди приходят и говорят: «Дядя Казбек, рассудите!» : [беседа с председателем ТОС № 17 г-к Кисловодска Каншау Эбзеевым] / вел беседу Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2021. – 21 апр. – C. 10.

К 66.3 (2Рос)3 Социально-политические проблемы
Асрян, Ася. На Ставрополье предотвратили теракт : [в Кисловодске задержали террориста-смертника, готовившегося напасть на отделение полиции] / Ася Асрян // Комсомольская правда. – 2021. – 7 апр. – С. 2.
К 66.3(2Рос) 68 Избирательные кампании

Кисловодск. Территориальная избирательная комиссия города. О графике работы территориальной избирательной комиссии города Кисловодска по приему избирательных документов при проведении выборов депутатов Думы Ставропольского края седьмого созыва, выборов депутатов Думы города-курорта Кисловодска шестого созыва : постановление территориальной избирательной комиссии г-к Кисловодска № 4/16 от 22 июня 2021 г. // Кисловодская газета. – 2021. – 30 июня. – C. 12.

К 66.6 Политические партии
Выбор за жителями курорта  : [Кисловодск принял активное участие в праймериз «Единой России»] // Кисловодская газета. – 2021. – 2 июня. – C. 2.

Партийный пропуск во власть. Открытое письмо Председателю ЦК КПРФ, руководителю фракции КПРФ в Государственной Думе Г.А. Зюганову : [обращение коммунистов Кисловодска к лидеру партии Г.Зюганову в преддверии выборов 2021 года] // На Водах. – 2021. – 8 июня. – С. 1.
К 66.75 Движение и организации молодежи
День молодежи – праздник будущего, праздник надежды : [об активистах молодежного движения города-курорта Кисловодска] // Кисловодская газета. – 2021. – 30 июня. – C. 8.

К 66.79 Другие общественно-политические организации, движения, союзы

Близнюк, Николай. Помолились за жертв «расказачивания» : [активисты Кисловодского городского казачьего общества приняли участие в памятных мероприятиях во Владикавказе] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2021. – 21 апр. – C. 6.

Люди – одна их главных ценностей России : [о Межнациональном культурно-просветительском центре «Дружба» города-курорта Кисловодска] // Кисловодская газета. – 2021. – 26 мая. – C. 9.

Марьина, И. Два полюса добра... : [ко Дню памяти жертв геноцида армянского народа 1915-1921 гг. : о работе кисловодской армянской общины] / И. Марьина // Кисловодский Экспресс. – 2021. – 20 апр. – C. 8.

Мусаэлян, В. День памяти и скорби : [Союз офицеров «Офицерская честь» города-курорта Кисловодска провел памятную акцию в ночь на 22 июня у мемориала «Журавли»] / В. Мусаэлян // На Водах. – 2021. – 29 июня. – C. 5.

Седенков, Виктор. 6 лет? Как целая эпоха! : [в Кисловодске состоялось отчетно-выборное собрание Армянской национально-культурной автономии «Крунк»] / Виктор Седенков // Огни Кавминвод. – 2021. – 27 апр. – C. 1.

К 67 Государственная власть  и управление

Администрация города-курорта

А. Курбатов разбился на самокате : [глава города–курорта Кисловодска А. Курбатов получил тяжелые травмы, упав с самоката] // Огни Кавминвод. – 2021. – 15 июня. – С. 1.

Асрян, А. В Кисловодске назначили исполняющего обязанности мэра : Вячеслав Сергиенко будет руководить Кисловодском, пока Александр Курбатов находится в больнице / Ася Асрян // Комсомольская правда. – 2021. – 18 июня. – С. 6.
Глава города получил серьезные травмы после падения с электросамоката  : [12.06.2021 мэр города Кисловодска упал с самоката и тяжело травмировался] // Кисловодский Экспресс. – 2021. – 15 июня. – С. 11.
Григорян, Владимир. Апофеоз затянувшейся драмы : [о мэре Кисловодска А.В. Курбатове, его вкладе в возрождение города-курорта и оценке проделанной работы Председателем Совета Федерации России В. Матвиенко] / Владимир Григорян // На Водах. – 2021. – 15 июня. – С. 4, 5. – (См. также // На Водах. – 2016. – 26 июля. – С. 20).
Заключение о результатах проведения общественных обсуждений (на основании протокола № 8 общественных обсуждений от 25 июня 2021г. по проекту Генерального плана городского округа города-курорта Кисловодска Ставропольского края // Кисловодская газета. Спецвыпуск. – 2021. – 30 июня. – C. 1-58.

Курбатов, А.В. Отчет Главы города-курорта Кисловодска о результатах деятельности Главы города-курорта, администрации города-курорта Кисловодска, в том числе о решении вопросов, поставленных Думой города-курорта Кисловодска в 2020 году / А.В. Курбатов // Кисловодская газета. – 2021. – 12 мая. – C. 8-12.

Постановления и распоряжения администрации города-курорта

Кисловодск. Администрация города-курорта. О внесении изменений в постановление администрации города-курорта Кисловодска от 19.12.2012 №1289 «Об образовании избирательных участков, участков референдума для проведения голосования и подсчета голосов избирателей» : постановление администрации г-к Кисловодска от 20 апр. 2021 г. № 338 // Кисловодская газета. – 2021. – 28 апр. – C. 11.

Кисловодск. Администрация города-курорта. О назначении общественных обсуждений : постановление администрации г-к Кисловодска от 28 апр. 2021 г. № 428 // Кисловодская газета. Спецвыпуск. – 2021. – 5 мая (№ 15). – C. 1-56.

Кисловодск. Администрация города-курорта. О назначении публичных слушаний по проекту отчета об исполнении бюджета города-курорта Кисловодска за 2020 год : постановление администрации г-к Кисловодска от 27 апр. 2021 г. № 418 // Кисловодская газета. Спецвыпуск. – 2021. – 5 мая (№ 15). – C. 57-68.

Кисловодск. Администрация города-курорта. О Порядке проведения рейтингового голосования по выбору проектов благоустройства общественных территорий муниципального образования города-курорта Кисловодска : постановление администрации г-к Кисловодска от 14 апр. 2021 г. № 329 // Кисловодская газета. Спецвыпуск. – 2021. – 21 апр. (№ 13). – C. 3-4.

Кисловодск. Администрация города-курорта. Об изменении типа существующего муниципального межведомственного учреждения «Централизованная бухгалтерия» города-курорта Кисловодска Ставропольского края : постановление администрации г-к Кисловодска от 9 июня 2021 г. № 558 // Кисловодская газета. – 2021. – 23 июня. – C. 5.

Кисловодск. Администрация города-курорта. Об изъятии земельных участков и объектов недвижимого имущества для муниципальных нужд : постановление администрации г-к Кисловодска от 20 апр. 2021 г. № 336 // Кисловодская газета. – 2021. – 28 апр. – C. 12.

Кисловодск. Администрация города-курорта. Об установлении норматива стоимости одного квадратного метра общей площади жилья для расчета размеров социальных выплат, выделяемых молодым семьям по городу-курорту Кисловодску на второй квартал 2021 года : постановление администрации г-к Кисловодска от 21 апр. 2021 г. № 365 // Кисловодская газета. – 2021. – 28 апр. – C. 11.

Кисловодск. Администрация города-курорта. Об утверждении документации по проекту планировки и проекту межевания территории «Строительство жилого комплекса г. Кисловодск, переулок Куйбышева, 7» : постановление администрации г-к Кисловодска от 23 апр. 2021 г. № 386 // Кисловодская газета. Спецвыпуск. – 2021. – 28 апр. (№ 14). – C. 9-12.

Кисловодск. Администрация города-курорта. Об утверждении перечней должностей : постановление администрации г-к Кисловодска от 14 апр. 2021 г. № 326 // Кисловодская газета. Спецвыпуск. – 2021. – 21 апр. (№ 13). – C. 1-2.

Кисловодск. Администрация города-курорта. Об утверждении Перечня коррупционно опасных функций администрации города-курорта Кисловодска и Перечня должностей муниципальной службы администрации города-курорта Кисловодска, наиболее подверженных коррупционным рискам : постановление администрации г-к Кисловодска от 14 апр. 2021 г. № 327 // Кисловодская газета. Спецвыпуск. – 2021. – 21 апр. (№ 13). – C. 2-3.

Кисловодск. Администрация города-курорта. Об утверждении Порядка принятия решения о предоставлении бюджетных инвестиций юридическим лицам, не являющимся государственными или муниципальными учреждениями и государственными или муниципальными унитарными предприятиями, в объекты капитального строительства, находящиеся в собственности указанных юридических лиц, и (или) на приобретение ими объектов недвижимого имущества за счет средств бюджета города-курорта Кисловодска : постановление администрации г-к Кисловодска от 7 апр. 2021 г. № 300 // Кисловодская газета. – 2021. – 14 апр. – C. 5.

Кисловодск. Администрация города-курорта. Об утверждении Порядка обеспечения бесплатным горячим питанием обучающихся муниципальных образовательных учреждений города-курорта Кисловодска или предоставления их родителям (законным представителям) денежной компенсации его стоимости : постановление администрации г-к Кисловодска от 21 апр. 2021 г. № 364 // Кисловодская газета. – 2021. – 28 апр. – C. 5.

Кисловодск. Администрация города-курорта. Об утверждении Порядка организации сбора и обработки информации о состоянии условий и охраны труда у работодателей, осуществляющих деятельность на территории городского округа города-курорта Кисловодска Ставропольского края  : постановление администрации г-к Кисловодска от 13 мая 2021 г. № 468 // Кисловодская газета. Спецвыпуск. – 2021. – 19 мая (№ 16). – C. 7.

Кисловодск. Администрация города-курорта. Об утверждении Порядка определения объема и условий предоставления субсидий на иные цели из бюджета города-курорта Кисловодска муниципальным бюджетным и автономным учреждениям города-курорта Кисловодска : постановление администрации г-к Кисловодска от 13 мая 2021 г. № 469 // Кисловодская газета. Спецвыпуск. – 2021. – 19 мая (№ 16). – C. 7-8.

Кисловодск. Администрация города-курорта. Об утверждении Правил принятия решения о предоставлении субсидий из бюджета города-курорта Кисловодска муниципальным бюджетным и автономным учреждениям города-курорта Кисловодска и муниципальным унитарным предприятиям города-курорта Кисловодска на осуществление капитальных вложений в объекты капитального строительства муниципальной собственности города-курорта Кисловодска : постановление администрации г-к Кисловодска от 7 апр. 2021 г. № 301 // Кисловодская газета. – 2021. – 14 апр. – C. 6.

Кисловодск. Администрация города-курорта. Об утверждении стоимости услуг, предоставляемых согласно гарантированному перечню услуг по погребению на территории муниципального образования города-курорта Кисловодска : постановление администрации г-к Кисловодска от 19 мая 2021 г. № 486 // Кисловодская газета. – 2021. – 26 мая. – C. 12.

Дума города-курорта Кисловодска
Думские комиссии : [о работе Думы города-курорта Кисловодска] // Кисловодская газета. – 2021. – 28 апр. – C. 3.

Заседание Думы города-курорта Кисловодска V созыва : [о работе Думы города-курорта Кисловодска] // Кисловодская газета. – 2021. – 5 мая. – C. 3.

Инициатива молодых парламентариев : [в Пятигорске прошел семинар образовательно-просветительской программы «Школа парламентаризма», в котором приняли участие депутаты Думы Кисловодска»] // Кисловодская газета. – 2021. – 9 июня. – С. 3.
Отчет Председателя Думы города-курорта Кисловодска Любови Волошиной о работе Думы за 2020 год // Кисловодская газета. – 2021. – 7 апр. – C. 8-11.

Решения Думы города-курорта Кисловодска

Кисловодск. Дума города-курорта. «О внесении изменений в решение Думы города-курорта Кисловодска от 23.12.2020 №108-520 «О бюджете города-курорта Кисловодска на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов» : решение Думы г-к Кисловодска от 31 марта 2021 г. № 24-521// Кисловодская газета. Спецвыпуск. – 2021. – 7 апр. (№ 10). – C. 1-8.

Кисловодск. Дума города-курорта. «О внесении изменений в решение Думы города-курорта Кисловодска от 23.12.2020 №108-520 «О бюджете города-курорта Кисловодска на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов» : решение Думы г-к Кисловодска от 28 апр. 2021 г. № 37-521 // Кисловодская газета. Спецвыпуск. – 2021. – 5 мая (№ 15). – C. 69-80.

Кисловодск. Дума города-курорта. «О внесении изменений в решение Думы города-курорта Кисловодска от 23.12.2020 №108-520 «О бюджете города-курорта Кисловодска на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов» : решение Думы г-к Кисловодска от 28 июня 2021 г. № 53-521 // Кисловодская газета. Спецвыпуск. – 2021. – 30 июня (№ 18). – C. 59-68.

Кисловодск. Дума города-курорта. О внесении изменений в решение Думы города-курорта Кисловодска от 27.03.2015 № 43-415 «Об установлении учетной нормы площади жилого помещения и нормы предоставления площади жилого помещения по договору социального найма на территории городского округа города-курорта Кисловодска» : решение Думы г-к Кисловодска от 28 июня 2021 г. № 55-521 // Кисловодская газета. – 2021. – 30 июня. – C. 5.

Кисловодск. Дума города-курорта. О внесении изменений в решение Думы города-курорта Кисловодска от 23.06.2020 № 61-520 «Об утверждении списка воинов, погибших во Вторую мировую войну, поименно занесенных на городскую Стену Памяти» : решение Думы г-к Кисловодска от 28 июня 2021 г. № 61-521 // Кисловодская газета. – 2021. – 30 июня. – C. 5.

Кисловодск. Дума города-курорта. О внесении изменений в решение Думы города-курорта Кисловодска от 29.04.2016 № 50-416 «Об увековечивании памяти воинов Советской Армии и Военно-Морского флота, умерших в госпиталях города Кисловодска в доокуппационный период (09.08.1941г. - 09.08.1942г.) Великой Отечественной войны 1941-1945 гг.» : решение Думы г-к Кисловодска от 28 июня 2021 г. № 62-521 // Кисловодская газета. – 2021. – 30 июня. – C. 5.

Кисловодск. Дума города-курорта. О внесении изменений в Устав городского округа города-курорта Кисловодска Ставропольского края : решение Думы г-к Кисловодска от 31 марта 2021 г. № 33-521 // Кисловодская газета. – 2021. – 5 мая. – C. 11.

Кисловодск. Дума города-курорта. О назначении выборов депутатов Думы города-курорта Кисловодска Ставропольского края шестого созыва : решение Думы г-к Кисловодска от 28 июня 2021 г. № 63-521 // Кисловодская газета. – 2021. – 30 июня. – C. 5.

Кисловодск. Дума города-курорта. Об исполнении бюджета города-курорта Кисловодска за 2020 год : решение Думы г-к Кисловодска от 26 мая 2021 г. № 47-521 // Кисловодская газета. Спецвыпуск. – 2021. – 2 июня (№ 17). – С. 1-12.

Кисловодск. Дума города-курорта. Об установлении дополнительной меры социальной поддержки отдельных категорий граждан, имеющих детей, обучающихся в муниципальных образовательных учреждениях города-курорта Кисловодска, в целях организации в 2021 году в каникулярное время отдыха детей и их оздоровления : решение Думы г-к Кисловодска от 26 мая 2021 г. № 51-521 // Кисловодская газета. – 2021. – 2 июня. – C. 5.

Кисловодск. Дума города-курорта. Об установлении льготной ставки арендной платы в отношении земельных участков, используемых для реализации инвестиционных проектов, соответствующих приоритетным направлениям инвестиционной деятельности на территории города-курорта Кисловодска : решение Думы г-к Кисловодска от 28 апр. 2021 г. № 43-521 // Кисловодская газета. – 2021. – 5 мая. – C. 5.

Кисловодск. Дума города-курорта. Об утверждении годового отчета о деятельности Контрольно-счетной палаты городского округа города-курорта Кисловодска за 2020 год : решение Думы г-к Кисловодска от 31 марта 2021 г. № 25-521 // Кисловодская газета. – 2021. – 7 апр. – C. 5-6.

Кисловодск. Дума города-курорта. Об утверждении отчета Председателя Думы города-курорта Кисловодска о проделанной работе Думы города-курорта Кисловодска за 2020 год : решение Думы г-к Кисловодска от 31 марта 2021 г. № 23-521 // Кисловодская газета. – 2021. – 7 апр. – C. 5.

К 67.401 Административное право

Невест обучили традициям свадьбы на «Красную горку» : [в отделе ЗАГС по городу Кисловодску прошло яркое мероприятие для молодых невест «Традиции из глубины веков», посвященное свадебному обряду на праздник «Красная горка»] // Кисловодский Экспресс. – 2021. – 20 апр. – C. 9.

К 67.401. 213 Полиция Кисловодска
Павлова, Елена. 85 лет на страже безопасности дорожного движения : [юбилей отмечает служба ГАИ-ГИБДД : о работе кисловодского отдела ГАИ] / Елена Павлова // Кисловодская газета. – 2021. – 30 июня. – C. 1,9.

К 67.7 Органы юстиции
Прокуратурой Кисловодска проведены проверки : [в апреле-мае 2021 года прокуратура г. Кисловодска провела проверки пожарной безопасности, безопасности дорожного движения и исполнения законодательства при размещении информации] // Кисловодский Экспресс. – 2021. – 8 июня. – С. 10.
К 68.49(2) Вооруженные силы России и СССР
Дюбуа, Юлия. Оплот армии и безопасности страны : [10 апреля 1918 года в Кисловодске был открыт военный комиссариат] / Юлия Дюбуа // Кисловодская газета. – 2021. – 14 апр. – C. 11.

Сафиуллин, Р. 103 года военному комиссариату : [10 апреля 1918 года в Кисловодске был открыт военный комиссариат] / Р. Сафиуллин // На Водах. – 2021. – 13 апр. – C. 5.

К 74 Образование и воспитание  в Кисловодске

Школьный классный час : [в кисловодской школе № 15 прошел урок мужества, посвященный сотрудникам МВД, проявившим героизм при исполнении служебного долга] // Кисловодская газета. – 2021. – 14 апр. – C. 3.

К 74.200.54 Эстетическое воспитание

Под сенью Ходжаева и покровительством Ярошенко : [о кисловодской детской художественной школе им. Н.А. Ярошенко] // Кисловодская газета. – 2021. – 26 мая. – C. 8.

Детская хореографическая школа

25 лет успеха : [о Детской хореографической школе города-курорта Кисловодска] // Кисловодская газета. – 2021. – 26 мая. – C. 9.

В Кисловодске приступили к строительству хореографической школы : [в рамках федеральной программы развития СКФО в Кисловодске приступают к строительству хореографической школы] // Кисловодский Экспресс. – 2021. – 13 апр. – C. 4.

Детская музыкальная школа им. С.В. Рахманинова

Наша школа – это целый мир : [о кисловодской Детской музыкальной школе имени С.В. Рахманинова] // Кисловодская газета. – 2021. – 26 мая. – C. 8.

Подведены итоги учебного года в мире искусства : [в кисловодской детской музыкальной школе имени С.В. Рахманинова прошел отчетный концерт, в котором приняли участие воспитанники всех отделений школы, преподаватели] // Кисловодский Экспресс. – 2021. – 25 мая. – C. 8.

Янюшкина, Наталья. В сердцах людей оставив добрый след... : [в кисловодской ДМШ имени С.В. Рахманинова вспомнили преподавателей и музыкантов, оставивших яркий культурный след в жизни города – В. Володарского, Р. Манукова, Г. Васильева] / Наталья Янюшкина // Кисловодская газета. – 2021. – 30 июня. – C. 6.

Детская музыкальная школа № 2
Господин Сафонов, мы не подведем : [о кисловодской Детской музыкальной школе № 2] // Кисловодская газета. – 2021. – 26 мая. – C. 9.

Такидзе, Н.А. Дарите музыку друг другу!  : [о детской музыкальной школе имени В.И. Сафонова г-к Кисловодска] / Н.А. Такидзе, Л.И. Кулик // На Водах. – 2021. – 8 июня. – С. 4.

К 74.200.58 Внеучебная (внеклассная и внешкольная) воспитательная работа

Воспитать гениев : [о кисловодском филиале Ставропольского Центра выявления и поддержки одарённых детей «Поиск»] // Кисловодская газета. – 2021. – 2 июня. – C. 7.

К 74.27 Детские движения и организации
Близнюк, Николай. Пионерия – это опора для молодых душ : [об истории пионерской организации Кисловодска] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2021. – 19 мая. – C. 1,9.

К 74.57 Среднее специальное образование. Педагогика среднего специального образования

Гоженко, Констанция. Наши выпускники – наша гордость : [о Кисловодском медицинском колледже Минздрава России] / Констанция Гоженко // Кисловодская газета. – 2021. – 16 июня. – С. 10.

К 75 Физкультура и спорт. Туризм
Алахвердов, А.Б. Бегущий по горам : [беседа с известным кисловодским бегуном, мастером спорта России по легкой атлетике Андреем Алахвердовым] / вел беседу Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2021. – 30 июня. – C. 10.

Близнюк, Николай. На скалодром – за силой, ловкостью и интеллектом : [в Кисловодске прошли первые соревнования на недавно построенном, первом в СКФО, типовом скалодроме высотой 18 метров – открытое первенство Ставропольского края] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2021. – 19 мая. – C. 11.

Близнюк, Николай. Спорт для продления молодости : [в Кисловодске, Ессентуках и Пятигорске проходят первые российские соревнования среди спортсменов–любителей, организованные в рамках федерального проекта «Спорт – норма жизни»] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2021. – 16 июня. – С. 11.
Воробьева, Марина. Дядя Аслан : [об Аслане Шерифовиче Халилове, тренере кисловодских мальчишек по дворовому футболу и замечательном воспитателе] / Марина Воробьева // Кисловодская газета. – 2021. – 9 июня. – С. 10.
За вклад в подготовку ЧМ по футболу : [заместитель председателя правительства Ставропольского края Сергей Дубровин вручил главе города-курорта Кисловодска Александру Курбатову благодарственное письмо Президента Российской Федерации за значительный вклад в подготовку к Чемпионату мира по футболу FIFA 2018 года] // Кисловодская газета. – 2021. – 5 мая. – C. 2.

Заузолков, Николай. В Ессентуках стартовали Всероссийские летние спортивные игры : [в Кисловодске, Ессентуках и Пятигорске проходят первые российские соревнования среди спортсменов–любителей, организованные в рамках федерального проекта «Спорт – норма жизни»] / Николай Заузолков  // Кисловодский Экспресс. – 2021. – 15 июня. – С. 6.
Заузолков, Николай. Завершились Всероссийские летние спортивные игры : [сразу в трех городах Кавказских Минеральных Вод – Ессентуках, Пятигорске и Кисловодске – завершились баталии первых Всероссийских летних спортивных игр] / Николай Заузолков // Кисловодский Экспресс. – 2021. – 22 июня. – C. 6.

Заузолков, Николай. Красота, грация, элегантность : [в Кисловодске прошел 37-й открытый краевой турнир по художественной гимнастике «Грация»] / Николай Заузолков // Кисловодский Экспресс. – 2021. – 25 мая. – C. 6.

Заузолков, Николай. На площадке – юные волейболисты : [кисловодская волейбольная команда завоевала 1-е место на первенстве Ставропольского края по волейболу среди юношей 2007–2008 г. рождения] / Николай Заузолков // Кисловодский Экспресс. – 2021. – 15 июня. – С. 7.
Заузолков, Николай. На призы главы города : [в Кисловодске состоялся открытый турнир по стрельбе из лука на Кубок главы Кисловодска] / Николай Заузолков Кисловодский Экспресс. – 2021. – 13 апр. – C. 7.

Кисловодские гимнастки – с наградами : [об успехах воспитанниц кисловодской ДЮСШ № 1 на соревнованиях по художественной гимнастике «GumStar Moscow Cup» в г. Москве и «Ступень к успеху» в г. Видное Московской области] // Кисловодский Экспресс. – 2021. – 8 июня. – С. 7.
Кисловодские спортсмены получили признание : [воспитанникам ДЮСШ №1 г. Кисловодска Гранту Арутюняну и Азалии Бердиевой присвоено звание кандидата в мастера спорта России по боксу] // На Водах. – 2021. – 15 июня. – С. 5.
Обмочаев, Алексей. Олимпийский чемпион в родном городе : [беседа с кисловодчанином Алексеем Обмочаевым, заслуженным мастером спорта России по волейболу / записал Николай Заузолков] // Кисловодский Экспресс. – 2021. – 1 июня. – C. 6.

Орлов, В.Г. В горах, с палаткой, у костерка... Возможно ли это вернуть? : [о проблемах спортивного туризма в Кисловодске : беседа с кандидатом в мастера спорта по спортивному ориентированию В.Г. Орловым / записал Николай Близнюк] // Кисловодская газета. – 2021. – 14 апр. – C. 10.

Очередная победа нашего земляка : [на прошедшем в Нижнем Новгороде первенстве Федерации ММА России по смешанным боевым искусствам кисловодчанин Георгий Ткачев завоевал золотую медаль] // Кисловодский Экспресс. – 2021. – 15 июня. – С. 4.
Павлова, Елена. На таких людях держится мир : [о развитии в Кисловодске дворового футбола и его организаторах] / Елена Павлова // Кисловодская газета. – 2021. – 9 июня. – С. 8.
Первая детская «Формула–1» : [в Кисловодске провели первую в Ставропольском крае детскую гонку на электрокартингах] // Кисловодская газета. – 2021. – 16 июня. – С. 3.
Прочан, Л.В. Ввести ребенка в мир спорта : [как спорт влияет на развитие ребенка : беседа с Отличником народного образования России, тренером по волейболу кисловодской ДЮСШ-1 Людмилой Витальевной Прочан] / вел беседу Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2021. – 26 мая. – C. 6.

К 76 Средства массовой информации. Книжное дело
Близнюк, Николай. Местная пресса – живой источник : [о прошедшем в Кисловодске XXII Всероссийском фестивале телевидения, радио и прессы «Моя провинция»] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2021. – 9 июня. – С. 1, 5.
Близнюк, Николай. Настоящая журналистика не умрёт никогда : в Кисловодске завершился XXII Всероссийский фестиваль телевидения, радио и прессы «Моя провинция» / Николай Близнюк // Ставропольская правда. – 2021. – 9 июня. – С. 2.

Стрыжкова, Ирина. Знай наших! : [журналисты отметили День СМИ Ставропольского края-2021 в исторической Пушкинской галерее Железноводска] / Ирина Стрыжкова // Кисловодская газета. – 2021. – 26 мая. – C. 11.

К 77 Социокультурная деятельность в сфере досуга
День медработника отметили в Кисловодске : [о праздничных мероприятиях в городе-курорте] // Кисловодский Экспресс. – 2021. – 22 июня. – C. 5.

День России отметили в Кисловодске  :  [о восхождении на гору Красное Солнышко, Крестном ходе и праздничном концерте для жителей и гостей Кисловодска в День России] // Кисловодский Экспресс. – 2021. – 15 июня. – С. 4.
Кисловодск отметил День России! : [о мероприятиях для жителей и гостей Кисловодска в День России] // Кисловодская газета. – 2021. – 16 июня. – С. 2.
Открытие курортного сезона : [в Кисловодске торжественно открыли курортный сезон] // Кисловодский Экспресс. – 2021. – 1 июня. – C. 12.

Цветы, поздравления и награды : [в Кисловодске отметили День медицинского работника] // Кисловодская газета. – 2021. – 23 июня. – C. 9.

Яркими, красочными мероприятиями отметили начало Высокого курортного сезона : [Кисловодск официально открыл Высокий курортный сезон] // Кисловодская газета. – 2021. – 2 июня. – C. 2.

К 77.2  Клубная работа

Не просто Дом, а пространство культуры : [о доме культуры «Аликоновка» в городе-курорте Кисловодске] // Кисловодская газета. – 2021. – 26 мая. – C. 9.

Павлова, Елена. Центр притяжения : [о доме культуры «Аликоновка» города-курорта Кисловодска] / Елена Павлова // Кисловодская газета. – 2021. – 9 июня. – С. 9.

К 77.4  Парковая работа

В Комсомольском парке расположат бювет с минеральной водой : [в Кисловодске готовятся к реновации парка имени Ленинского комсомола] // Кисловодский Экспресс. – 2021. – 13 апр. – C. 4.

«Нарзан» в Комсомольском парке : [в Кисловодске готовятся к реновации парка имени Ленинского комсомола] // Кисловодская газета. – 2021. – 21 апр. – C. 6.

К 78 Библиотеки Кисловодска

А ведь мы и сами остались детьми : [о работе коллектива Центральной детской библиотеки города-курорта Кисловодска] // Кисловодская газета. – 2021. – 26 мая. – C. 8.

Близнюк, Николай. Смартфон или книга. Вместо или вместе? : [о работе Центральной городской библиотеки имени А.И. Солженицына и Центральной детской библиотеки города-курорта Кисловодска] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2021. – 30 июня. – C. 7.

В Кисловодске прошли Пушкинские чтения : [Центральная детская библиотека города-курорта Кисловодска провела в национальном парке «Кисловодский» театрализованный праздник, посвященный 222-летию А.С. Пушкина] // Кисловодский Экспресс. – 2021. – 8 июня. – С. 12.
Достойному специалисту высокая награда : [библиограф Центральной детской библиотеки города-курорта Кисловодска Рузанна Саркисян с проектом «Экскурсии по Кисловодску: внедрение инноваций интерактивного туризма в библиотечную практику» стала лауреатом краевой общественной премии имени С.П. Бойко за 2020 год] // Кисловодская газета. – 2021. – 2 июня. – C. 2.

Иващенко, Галина. Мы с Пушкиным знакомы с малых лет... : [Центральная детская библиотека города–курорта Кисловодска провела в национальном парке «Кисловодский» праздник «День русского языка», посвященный 222-летию А.С. Пушкина] / Галина Иващенко // Кисловодская газета. – 2021. – 9 июня. – С. 11.
Читайте хорошие книжки! : [сотрудники Центральной детской библиотеки г-к Кисловодска подготовили мероприятие для воспитанников детского сада № 5, посвященное Международному дню детской книги] // Кисловодский Экспресс. – 2021. – 6 апр. – C. 9 ; Кисловодская газета. – 2021. – 7 апр. – C. 3.

К 79 Памятники истории и культуры. Музеи
Инженерные исследования дома Реброва проводят в Кисловодске : [о восстановлении в Кисловодске памятника культурного наследия «Дом Реброва»] // Кисловодский Экспресс. – 2021. – 25 мая. – C. 12.

Музей Н.А. Ярошенко

Быкова, Наталья. По следам одной картины : [в Кисловодске ищут потомков ребят с картины художника Ярошенко «Хор»] / Наталья Быкова // Ставропольская правда. – 2021. – 3 апр. – C. 4.

Вечер памяти Станислава Говорухина : [в Кисловодске в музее-усадьбе Н.А. Ярошенко прошел вечер памяти Станислава Говорухина] // Кисловодская газета. – 2021. – 7 апр. – C. 3.

Мэтр российской моды посетил Кисловодск : [в гостях у музея-усадьбы художника Н. Ярошенко побывал известный историк моды, телеведущий А. Васильев, семья которого напрямую связана с семьей Ярошенко] // Кисловодский Экспресс. – 2021. – 1 июня. – C. 12.

Я знаю – саду цвесть : [на нижней террасе дачи-музея художника Ярошенко разбили яблоневый сад из 37 саженцев разных сотов] // Кисловодская газета. – 2021. – 21 апр. – C. 1.

Музей «Дача Шаляпина»
30-й юбилейный : [в литературно-музыкальном музее «Дача Шаляпина» состоялся творческий вечер «30 лет звездной истории «Шаляпинских сезонов»] // Кисловодская газета. – 2021. – 23 июня. – C. 2.

Словно скала и дуб могучий – под солнцем славы мировой : [к 83-летию со дня кончины певца Ф.И. Шаляпина сотрудники и гости музея «Дача Шаляпина» возложили цветы к памятнику великого баса] // На Водах. – 2021. – 13 апр. – C. 4.

Музей «Крепость»

Есаулов, М. Содружество муз : [о прошедшем в кисловодском музее «Крепость» фестивале «Арт-май» и встрече с заслуженным артистом России Э. Кюрдзидисом] / М. Есаулов // Кисловодская газета. – 2021. – 9 июня. – С. 11.

Четверть века местному самоуправлению : [к 25-летию Думы г-к Кисловодска в историко-краеведческом музее «Крепость» открылась экспозиция, посвященная истории местного самоуправления] // Кисловодская газета. – 2021. – 28 апр. – C. 3.

Театр-музей «Благодать»

Петровы. «Благодать» открыла нам Цветаеву! : [о спектакле «Душа крылатой родилась» кисловодского театра–музея «Благодать»] / Семья Петровых // Огни Кавминвод. – 2021. – 8 июня. – С. 4.

Музей космонавтики им. Ф. А. Цандера
В Кисловодске предстоит встреча с космонавтом Олегом Скрипочкой : [в Музее истории космонавтики им. Ф.А. Цандера началась декада космических знаний] // Кисловодский Экспресс. – 2021. – 6 апр. – C. 8.

К 79.17 Выставки. Выставочное дело
Выставочный зал

Леонтьева, О.В. «Ночь музеев» прошла в кисловодском Выставочном зале : [ежегодная Международная акция «Ночь музеев-2021» прошла 15 мая 2021 г. в МБУК «Выставочный зал»] / О.В. Леонтьева // Кисловодский Экспресс. – 2021. – 18 мая. – C. 9.

Место, где сбываются мечты : [о работе кисловодского Выставочного зала] // Кисловодская газета. – 2021. – 26 мая. – C. 8.

К 84 Творчество кисловодских писателей и поэтов

Гузенко, Геннадий. Последний звонок. Черёмуха цветёт : стихи / Геннадий Гузенко // Огни Кавминвод. – 2021. – 1 июня. – С. 4. 

Кисловодск в произведениях художественной литературы и искусства
Баранцев, Федор. Город солнца : [стихотворение] / Федор Баранцев // Кисловодская газета. – 2021. – 5 мая. – C. 16.

К 85.118 Градостроительство
Розенфельд, Борис. Не ведают, что творят. Открытое письмо Председателю Совета Федерации Федерального Собрания РФ Матвиенко В.И. : [о застройке территории вблизи кисловодского храма Святого великомученика и целителя Пантелеймона] / Борис Розенфельд, Анатолий Красников // На Водах. – 2021. – 5 мая. – C. 3.

Седенков, Виктор. 200 000 весенних цветов в Кисловодске. И это лишь начало! : [о работах по озеленению города] / Виктор Седенков // Огни Кавминвод. – 2021. – 27 апр. – C. 4.

К 85.13 Скульптура

Установят пять бюстов Героев Советского Союза : [в Кисловодске в память о героических земляках установят бюсты на мемориальном комплексе «Журавли»] // Кисловодская газета. – 2021. – 7 апр. – C. 2.

К 85.3 Музыка и зрелищные искусства

Новый статус фестиваля : [в городах-курортах Кавказских Минеральных Вод прошел фестиваль военных оркестров Северо-Кавказского округа войск национальной гвардии Российской Федерации «Музыка. Кавказ. …И блеск военной меди!»] // Кисловодская газета. – 2021. – 23 июня. – C. 2.

«Радуга Кавказа» объединила молодёжь : [22 мая в Кисловодске прошел молодёжный фольклорный фестиваль «Радуга Кавказа»] // Кисловодская газета. – 2021. – 26 мая. – C. 1.

К 85.35 Цирк
Близнюк, Николай. Династии «пустили корни» в кисловодской земле : [по инициативе директора Кисловодского цирка Ирины Веселковой-Лен представители шести известных фамилий посадили Аллею династий] / Николай Близнюк  // Кисловодская газета. – 2021. – 14 апр. – C. 8.

Заузолков, Николай. Мир чудес, волшебства и иллюзий : [о новой программе «Пингви-шоу «Ласта-Рика» в Кисловодском государственном цирке имени Г.М. Трахтенберга] / Николай Заузолков // Кисловодский Экспресс. – 2021. – 15 июня. – С. 12.

Заузолков, Николай. Планета отметила Всемирный день цирка : [17 апреля Всемирный день цирка торжественно был отмечен в Кисловодске] / Николай Заузолков // Кисловодский Экспресс. – 2021. – 20 апр. – C. 12 ; Кисловодская газета. – 2021. – 21 апр. – C. 9.

К 86 Религия

Дюбуа, Юлия. Храм принимает прихожан : [об открытии в городе-курорте Кисловодске Храма Святителя Луки (Войно-Ясенецкого)] / Юлия Дюбуа // Кисловодская газета. – 2021. – 16 июня. – С. 5.
К 88 Психология

Иванова, Л. Как развить положительные эмоции у ребенка : [рекомендации по общению с ребенком в семье ; телефоны доверия, по которым можно позвонить в сложной ситуации и детям, и взрослым] / Л. В. Иванова // На Водах. – 2021. – 15 июня. – С. 4, 5.
Награжденные люди и предприятия Кисловодска
За верность курортам! : [губернатор Владимир Владимиров вручил медаль «За доблестный труд» гендиректору Курортного управления санаториев ФНПР на КМВ, депутату думы Ставрополья Николаю Мурашко] // Кисловодская газета. – 2021. – 26 мая. – C. 7.

Почетные граждане города-курорта Кисловодска

Близнюк, Николай. Созидатель : [к 85-летию Почетного гражданина города–курорта Кисловодска Виталия Лазаревича Харина] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2021. – 16 июня. – С. 1, 6-7.
Виталия Харина наградили медалью «За заслуги в развитии законодательства в Ставропольском крае» : [о почетном гражданине города-курорта Кисловодска В.Л. Харине]  Кисловодский Экспресс. – 2021. – 29 июня. – C. 5.

Известные люди Кисловодска

Близнюк, Николай. Защищал Родину в Афганистане : [24 июня 2021 года исполняется 40 лет со дня гибели в бою с моджахедами кисловодчанина Олега Выходцева] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2021. – 23 июня. – C. 7.

Никто не забыт? Да, никто не забыт! : [об известном директоре цирка Константине Алексееве, проживавшем в Кисловодске] // Кисловодская газета. – 2021. – 19 мая. – C. 6.

Поздравляем с юбилеем! : [поздравление с 75-летием ветерану труда, члену Союза журналистов России Владимиру Владимировичу Сазонову] // На Водах. – 2021. – 8 июня. – С. 10.

Известные люди в Кисловодске

Близнюк, Николай. Человек на орбите Земли: от 108 минут – до 803 суток : [об отдыхе в Кисловодске космонавтов и конструкторов космических кораблей] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2021. – 7 апр. – C. 1,7.

Времен связующая нить : [о пребывании в Кисловодске балерины Императорского театра Матильды Кшесинской и дочери великого певца Федора Шаляпина Марины Федоровны Шаляпиной] // На Водах. – 2021. – 25 мая. – C. 5.

Заузолков, Николай. Матильда Кшесинская – звезда российского балета : [о пребывании в Кисловодске известной балерины ; о проектах кисловодского театра-музея «Благодать», посвященных Матильде Кшесинской] / Николай Заузолков // Кисловодский Экспресс. – 2021. – 18 мая. – C. 8.

28
27

