К 75-летию Победы в Великой Отечественной войне

В Кисловодске отметили 75 годовщину окончания Второй мировой : [акцией «Дальневосточная Победа» в Кисловодске отметили 75-ю годовщину окончания Второй мировой войны] // Кисловодский Экспресс. – 2020. – 8  сент. – С. 4.
«Дальневосточная победа» : [акцией «Дальневосточная Победа» в Кисловодске отметили 75-ю годовщину окончания Второй мировой войны] // Кисловодская газета. – 2020. – 9 сент. – С. 2.
Имена пяти тысяч воинов-кисловодчан занесены на Стену Памяти : [о реконструкции Стены Памяти мемориального комплекса «Журавли» в г. Кисловодске] // Кисловодская газета. – 2020. – 1 июля. – С. 3. 
Мусаэлян, В. Торжественное мероприятие, посвященное окончанию Второй мировой войны : [о митинге в Кисловодске, организованном Союзом офицеров города-курорта и посвященном окончанию Второй мировой войны и Победе над Японией] / В. Мусаэлян // На Водах. – 2020. – 8 сент. – С. 8.
Наша святая обязанность : [сотрудники учреждений культуры Кисловодска привели в порядок территорию вокруг могил Героя Советского Союза Василия Павловича Жмакина и полного кавалера Ордена Славы всех 3 степеней Александра Ивановича Евдакимова]   // Кисловодская газета. – 2020. – 15 июля. – С. 10.

Около 800 кисловодчан написали «Диктант Победы» : желающие проверить свои знания по истории Великой Отечественной войны разместились в Кисловодске на 29 площадках // Кисловодская газета. – 2020. – 9 сент. – С. 5.
К 20.1 Экология и охрана природы

Близнюк, Николай. Новое озеро Кисловодска вновь превращают в свалку : [на Новом озере Кисловодска множится количество куч бытового, строительного и промышленного мусора] / Николай Близнюк // Ставропольская правда. – 2020. – 10 июля. – С. 2.

Близнюк, Николай. Новое озеро Кисловодска защитит казачья дружина : [управление экологии и охраны окружающей среды администрации города-курорта заключило договор с городским казачьим обществом об охране Нового озера] / Николай Близнюк // Ставропольская правда. – 2020. – 5 авг. – С. 2.

Зекеева, И.Г. В ответе экологическое будущее : [об экологии Кисловодска : беседа с начальником управления по экологии и охране окружающей среды администрации города Инной Зекеевой] / беседу вела Галина Андреева // Кисловодская газета. – 2020. – 19 авг. – С. 6.

Зекеева, Инна. На страже экологического благополучия КМВ : [о работе Ставропольского регионального отделения Российского экологического общества : беседа с руководителем общества Инной Зекеевой] / беседу вела Галина Андреева // Кисловодская газета. – 2020. – 16 сент. – С. 7.

И снова в путь... : [о перевале Гумбаши в окрестностях Кисловодска] // Четыре звезды КМВ. – 2020. – № 11. – С. 40-41.

На Кольцо-горе прошла экологическая акция : [в Кисловодске прошла вторая экологическая акция «Чистый город»] // Кисловодская газета. – 2020. – 2 сент. – С. 3.
Присоединяйтесь! : [в Кисловодске состоялась экологическая акция в Аликоновском ущелье] // Кисловодская газета. – 2020. – 19 авг. – С. 1.

К 26.35 Гидрогеология
Две недели в Кисловодске прибавляют 7 месяцев жизни : [о минеральных источниках Кисловодска и бювете на ул. Желябова] // Четыре звезды КМВ. – 2020. – № 8. – C. 18-19.
К 26.8 Географические науки
А кто же Гришка? : [о достопримечательности в окрестностях Кисловодска – Гришкиной балке, расположенной в долине реки Эшкакон] // Четыре звезды КМВ. – 2020. – № 8. – C. 22-23.
К 26.89 Краеведение. Кисловодск сегодня
Близнюк, Николай. Кисловодску понадобится 53,6 миллиарда рублей : [разработчики представили «Стратегию пространственного развития (мастер-план) города-курорта Кисловодска до 2030 года»] / Николай Близнюк // Ставропольская правда. – 2020. – 25 июля. – С. 2.

Григорян, Владимир. Кисловодск будущего : [разработана Стратегия пространственного развития (мастер-план) города-курорта Кисловодска до 2030 года] / Владимир Григорян // На Водах. – 2020. – 4 авг. – С. 8.

Капустин, Павел. Лермонтовские места в Кисловодске / Павел Капустин // Кавказская здравница. – 2020. – 4 июля. – С. 2.

Приоритет – нацпроекты : [депутаты Думы Ставропольского края во главе со спикером Геннадием Ягубовым оценили реализацию нацпроектов в городе-курорте Кисловодске] // Кисловодская газета. – 2020. – 30 сент. – С. 1.

Путь к совершенству : [фонд ДОМ.РФ и администрация Кисловодска совместно со специалистами КБ Стрелка разработали Стратегию пространственного развития (мастер-план) Кисловодска до 2030 года] // Четыре звезды КМВ. – 2020. – № 7. – С. 20-21.

Развитие курорта обсудили на федеральном уровне : [глава Кисловодска А. Курбатов доложил первому заместителю председателя Совета Федерации Федерального Собрания РФ Н. Федорову о реализации проектов в Кисловодске] // Кисловодская газета. – 2020. – 2 сент. – С. 1.
Стратегия пространственного развития : [фонд ДОМ.РФ и администрация Кисловодска совместно со специалистами КБ Стрелка разработали Стратегию пространственного развития (мастер-план) Кисловодска до 2030 года] // Кисловодская газета. – 2020. – 29 июля. – С. 1,2.

Сухарев, Михаил. Кисловодск плюс : [бальнеологический курорт КМВ прирастет на 6,5 тысячи гектаров] / Михаил Сухарев // Российская газета. – 2020. – 7 июля. – С. 14. 
Сухарев, Михаил. Кисловодск: взгляд в будущее : [разработан мастер-план модернизации города-курорта] / Михаил Сухарев // Российская газета. – 2020. – 4 авг. – С. 15.

Точка притяжения : [губернатор Владимир Владимиров провел в Кисловодске совещание по вопросам реновации Старого озера и строительства подъездных дорог к городу] // Кисловодская газета. – 2020. – 16 сент. – С. 1.

К 36.99 Общественное питание
Доброе имя – «Иверия» : [о кисловодском кафе «Иверия»] // На Водах. – 2020. – 29 сент. – С. 4.

Отменные завтраки и вкусные обеды у Вазгена Матевосяна : [о работе кисловодской столовой «Союз»] // На Водах. – 2020. – 7 июля. – С. 1.

Павлов, Юрий. Кафе «Seasons» – гостеприимно, вкусно, качественно! : [о кисловодском кафе «Seasons»] / Юрий Павлов // На Водах. – 2020. – 29 сент. – С. 1.

К 38.77 Гидротехническое строительство. Гидротехника

Нерсесян, С.В. Фонтан «Лягушки» : [знаменитому кисловодскому фонтану «Лягушки» исполняется 125 лет] / С.В. Нерсесян // На Водах. – 2020. – 15 сент. – С. 9.

К 38.9 Благоустройство населенных мест

Рабочая поездка губернатора в Кисловодск : [губернатор Ставропольского края Владимир Владимиров совершил рабочую поездку в Кисловодск, в ходе которой проверил реализацию проектов по благоустройству города] // Кавказская здравница. – 2020. – 29 авг. – С. 1.
Соболев, В. Кисловодску – образцовое благоустройство! : [о работах проведенных работах по благоустройству города] / В. Соболев // На Водах. – 2020. – 4 авг. – С. 1.

Тимко, Татьяна. Масштабная реновация въездной зоны проводится в Кисловодске / Татьяна Тимко // Кавказская здравница. – 2020. – 4 июля. – С. 3.

К 39 Транспорт
На трассе Минводы – Кисловодск реконструируются 12 путепроводов : [в Ставропольском крае реконструируют 30-километровый участок федеральной автодороги А-157] // Кисловодская газета. – 2020. – 30 сент. – С. 2.

К 4 Сельское и лесное хозяйство
Более 75 млн. рублей выделено на сохранение лесов : [в Ставропольском крае выполнен план посадки и посева лесных культур на землях лесного фонда площадью 54 га ; лесхозы края, в т.ч. Кисловодский, получили специализированную технику для лесовосстановления и лесоразведения] // Кавказская здравница. – 2020. – 5 сент. – С. 5.
К 5  Организация здравоохранения

Близнюк, Николай. Кисловодская ЦГБ: реконструкция + новый корпус и вертолётная площадка : [в Кисловодске пройдет капитальный ремонт городской больницы] / Николай Близнюк // Ставропольская правда. – 2020. – 7 авг. – С. 2.

К 53.54 Физиотерапия и курортология

VI Международный конгресс «Санаторно-курортное лечение» : [заместитель главы администрации города Александр Данилов принял участие в VI Международном конгрессе «VI Международном конгрессе «Санаторно-курортное лечение»», проходившего в онлайн формате] // Кисловодская газета. – 2020. – 16 сент. – С. 6.

Золотая кисловодская осень : [о природных лечебных ресурсах Кисловодска] // Четыре звезды КМВ. – 2020. – № 11. – С. 14-15.

Санатории Кисловодска

20 лет успешной работы : [в кисловодском санатории «Виктория» отметили 20-летие со дня основания здравницы] // Кисловодская газета. – 2020. – 9 сент. – С. 9.
Близнюк, Николай. Преображение детища наркома : [в Кисловодске реставрируют санаторий имени Орджоникидзе] / Николай Близнюк // Ставропольская правда. – 2020. – 15 июля. – С. 1,2.

Дубровина, Валентина. Президент РСТ Сергей Шпилько: Такие здравницы – гордость России : [кисловодский санаторий «Виктория» – один из самых крупных санаторно-курортных комплексов широкого профиля на Кавказских Минеральных Водах, в 2020 году празднует 20 лет со дня своего основания] / Валентина Дубровина // Кисловодский Экспресс. – 2020. – 8 сент. – С. 8-9.
На курорте создадут центр кардионеврологии : [на базе Кисловодской клиники ФМБА создадут центр кардионеврологии] // Кисловодский Экспресс. – 2020. – 15 сент. – С. 4 ; Кисловодская газета. – 2020. – 16 сент. – С. 2.

На ремонт санатория им. Орджоникидзе выделено 250 млн рублей : [в кисловодском санатории имени Орджоникидзе проходит масштабная реконструкция] // Кавказская здравница. – 2020. – 12 сент. – С. 2.

Кисловодский курортный парк

Директор национального парка «Кисловодский» ответил на вопросы : [директор нацпарка Дмитрий Науменко принял участие в заседании профильной комиссии Думы Кисловодска]  // Кисловодская газета. – 2020. – 29 июля. – С. 3.

Кисловодский парк и красивее, и больше, чем Вилла Боргезе : [ведущий телепроекта «Поедем, поедим!» Ф. Арнальди поделился впечатлениями о национальном парке «Кисловодский»] // Кисловодская газета. – 2020. – 1 июля. – C. 4.
Парламентарии осмотрели реставрационные площадки : [депутаты Думы Кисловодска осмотрели объекты инфраструктуры национального парка «Кисловодский»] // Кисловодская газета. – 2020. – 29 июля. – С. 3.

Слипченко, Т. Национальный парк на экопортале : [национальный парк «Кисловодский» представлен на едином информационном портале России, посвященном экотуризму] / Т. Слипченко // Ставропольская правда. – 2020. – 19 авг. – С. 4.

Юферева, В.В. Сказочное «Лукоморье» Кисловодска : [о тематической детской игровой площадке в национальном парке «Кисловодский», посвященной творчеству А.С. Пушкина] / В.В. Юферева // Кисловодский Экспресс. – 2020. – 8 сент. – С. 3.
К 63 История Кисловодска

Кисловодчане – участники войны

15 Благодарностей от Верховного Главнокомандующего : [о Герое Советского Союза Александре Николаевиче Кибизове, проживавшем в Кисловодске] // Кисловодская газета. – 2020. – 29 июля. – С. 7.

В прицеле – танки : [о Герое Советского Союза Николае Николаевиче Крылове, кисловодчанине] // Кисловодская газета. – 2020. – 1 июля. – С. 4.
Исключительное мужество : [о Герое Советского Союза Иване Афанасьевиче Власенко, кисловодчанине] // Кисловодская газета. – 2020. – 22 июля. – С. 10.

Их именами улицы назвали : [о Герое Советского Союза Василии Павловиче Жмакине, кисловодчанине] // Кисловодская газета. – 2020. – 8 июля. – С. 7.

Слава воину-победителю : [о подвиге Героя Советского Союза Ильи Прохоровича Андрюхина, кисловодчанина] // Кисловодская газета. – 2020. – 15 июля. – С. 7.

К 63.4 Археология

3 тысячи лет назад в окрестностях Кисловодска жили древние люди : [о новых данных, полученных в результате археологических раскопок] // Кисловодская газета. – 2020. – 12 авг. – С. 6.

К 65.261 Финансы

Близнюк, Николай. Как на КМВ используют курортный сбор? : [депутаты Думы Ставропольского края, руководители краевого министерства туризма и оздоровительных курортов осмотрели объекты курортной инфраструктуры Кисловодска и других городов КМВ] / Николай Близнюк // Ставропольская правда. – 2020. – 18 июля. – С. 1,2.

К 65.278 Благотворительность

Первоклассникам помогли собраться в школу  : [в акции «Собери ребенка в школу» принял участие депутат краевой Думы Аркадий Торосян, который передал 1200 канцелярских наборов первоклассникам города Кисловодска] // Кисловодский Экспресс. – 2020. – 8 сент. – С. 5.
Собери ребенка в школу : [в благотворительной акции «Собери ребенка в школу» приняли участие депутаты Думы г-к Кисловодска]  // Кисловодская газета. – 2020. – 9 сент. – С. 3.
К 65.433 Экономика туризма

Александр Курбатов принял участие в совещании «Туризм и индустрия гостеприимства» // Кисловодская газета. – 2020. – 23 сент. – С. 6.

В мэрии обсудили развитие туриндустрии : [в мэрии Кисловодска прошла встреча главы города Александра Курбатова с президентом Российского союза туриндустрии Сергеем Шпилько и ректором Российской международной академии туризма Евгением Трофимовым] // Кисловодская газета. – 2020. – 9 сент. – С. 2.
Задача – увеличить турпоток втрое : [в ходе рабочей поездки в Кисловодск губернатор Ставроп. края В. Владимиров проверил реализацию проектов благоустройства и рассмотрел предложения по развитию транспортной и туристской инфраструктуры города] // Ставропольская правда. – 2020. – 26 авг. – С. 2.
Новые точки притяжения : [в ходе рабочей поездки в Кисловодск Губернатор Ставропольского края В. Владимиров проверил реализацию проектов благоустройства и рассмотрел предложения по развитию транспортной и туристской инфраструктуры города-курорта] // Кисловодская газета. – 2020. – 26 авг. – С. 1.
Сухарев, М. Вояж с доплатой от государства : [Ставрополье вошло в число самых востребованных регионов РФ по федеральной программе «Кэшбек за туры по России», реализовав путевки в санатории КМВ, в т.ч. Кисловодска, на сумму 18,5 млн. рублей] / Михаил Сухарев // Российская газета. – Прил. «Экономика Северного Кавказа». – 2020. – 8 сент. – С. 15.
К 65.441 Экономика жилищно-коммунального хозяйства. Городское хозяйство
Григорян, Владимир. Что угрожает комплексному развитию Кисловодска? : [о проблемах водоснабжения города и изношенности канализационных труб] / Владимир Григорян // На Водах. – 2020. – 29 сент. – С. 3.

К 66.3 (2Рос)3 Социально-политические проблемы
Боль не утихает : [в Кисловодске почтили память жертв террористического акта 2003 года, когда при взрыве электропоезда «Кисловодск – Минеральные Воды» погибли семь человек и десятки были ранены] // Кисловодская газета. – 2020. – 9 сент. – С. 2.

Почтили память жертв теракта : [в Кисловодске почтили память жертв террористического акта 2003 года, когда при взрыве электропоезда «Кисловодск – Минеральные Воды» погибли семь человек и десятки были ранены] // Кисловодский Экспресс. – 2020. – 8 сент. – С. 4.

К 66.6 Политические партии
Депутаты-единороссы подвели итоги работы : [члены депутатской фракции партии «Единая Россия» в Думе Кисловодска подвели итоги работы за первое полугодие 2020 года] // Кисловодская газета. – 2020. – 12 авг. – С. 3.

Продолжается реализация проекта «Старшее поколение» : [кисловодское отделение партии «Единая Россия» реализует партийные проекты]  // Кисловодская газета. – 2020. – 26 авг. – С. 3.
К 66.75 Движение и организации молодежи
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Неделя безопасности дорожного движения прошла в Кисловодске : [в образовательных организациях города-курорта Кисловодска прошла профилактическая акция «Неделя безопасности дорожного движения»] // Кисловодский Экспресс. – 2020. – 29 сент. – С. 11.

К 74.200.54 Эстетическое воспитание

Детская музыкальная школа им. С.В. Рахманинова

Музыкальные инструменты – детям : [в рамках реализации проекта «Культура малой Родины» для воспитанников музыкальной школы им. С.В. Рахманинова приобретено 62 музыкальных инструмента] // Кисловодская газета. – 2020. – 15 июля. – С. 7.

К 74.200.58 Внеучебная (внеклассная и внешкольная) воспитательная работа

Алые паруса надежды : [в Кисловодске состоялся межрегиональный арт-форум в поддержку инклюзивного образования «Алые паруса», инициатором проведения которого стала кисловодская школа № 21] // Кисловодская газета. – 2020. – 2 сент. – С. 2.
Андреева, Галина. Итоги и планы на новый учебный год : [о прошедшей в Кисловодске педагогической конференции, посвященной работе образовательных учреждений в условиях пандемии коронавируса] / Галина Андреева // Кисловодская газета. – 2020. – 2 сент. – С. 8.
Тельпов, В. А. Юннатское образование Ставрополья получило мощную поддержку : [Кисловодская станция юных натуралистов готовится отметить 35-летний юбилей] / В.А. Тельпов // На Водах. – 2020. – 7 июля. – С. 9.

К 75 Физкультура и спорт. Туризм
100 миль преодолел кисловодчанин Михаил Ившин в многодневной гонке : [в горах Северного Кавказа состоялась традиционная многодневная, круглосуточная беговая гонка «Кавказ Ультра Трейл», участие в которой принял кисловодчанин Михаил Ившин, ставший абсолютным лидером забега] // Кисловодская газета. – 2020. – 9 сент. – С. 7.
Близнюк, Николай. «Не останавливаться!» – девиз самой спортивной семьи Кисловодска : [в городе-курорте подвели итоги традиционного конкурса «Папа, мама, я – спортивная семья!»] / Николай Близнюк // Ставропольская правда. – 2020. – 21 авг. – С. 6.

Близнюк, Николай. Регби-7: динамично и зрелищно : [в Кисловодске на поле спортивного комплекса имени Героя Советского Союза Георгия Романенко впервые на Ставрополье прошел представительный турнир мужских любительских команд по регби-7 – виду спорта, включенному в программу предстоящих летних Олимпийских игр в Токио] / Николай Близнюк // Ставропольская правда. – 2020. – 23 сент. – С. 4.

Борисов, Василий.  Бой за вершину : [на горе Эльбрус, состоялся турнир единоборств «Бой за вершину», организованный базирующейся в Кисловодске спортивной организацией «ММА - Свободный поединок» : поединки прошли на высоте 5642 метра и после регистрации войдут в Книгу рекордов Гиннесса как самые высокогорные бои в мире] / Василий Борисов  // Ставропольская правда. – 2020. – 4 сент. – С. 6.
В Кисловодске создается туристско-рекреационный комплекс : [территория Старого озера, Комсомольского парка, велосипедная и пешеходная инфраструктура нового турмаршрута «Три ущелья – дорога нарзана» войдут в кисловодский туристический комплекс] // Кисловодская газета. – 2020. – 26 авг. – С. 8.
Геннадий Самарский: «Готовимся к старту в новом сезоне» : [о тренировочном сборе в Кисловодске и отсутствии баскетбольного отделения в спортивной школе города-курорта : беседа с основателем и президентом баскетбольного клуба «Оранжевый мяч» из Ставрополя Геннадием Леонидовичем Самарским] / беседу вел Николай Заузолков // Кавказская здравница. – 2020. – 22 авг. – С. 6.
Дзюдоисты сборной России тренируются в Кисловодске : [тренировочные мероприятия сильнейших дзюдоистов России проходят на базе филиала Южного федерального центра спортивной подготовки] // Кисловодская газета. – 2020. – 19 авг. – С. 7.

Заузолков, Н. Детско-юношеский спорт: проблемы и решения : [во время пребывания в Кисловодске заслуженный тренер России В.В. Поцелуев высказал свое мнение о проблемах спорта] / Николай Заузолков // Кавказская здравница. – 2020. – 29 авг. – С. 5.
Заузолков, Николай. В борьбе за награды – регбисты : [в Кисловодске на футбольном поле городского стадиона состоялись игры в рамках первенства Южного и Северо-Кавказского федеральных округов в зоне «Юг» по регби-7 среди непрофессиональных мужских команд] / Николай Заузолков // Кисловодский Экспресс. – 2020. – 29 сент. – С. 6.

Заузолков, Николай. Кисловодск – город не для профессиональных команд : [о проблемах профессионального спорта в Кисловодске] / Николай Заузолков // Кавказская здравница. – 2020. – 11 июля. – С. 5.

Награды победителям : [в Кисловодске прошел оффлайн конкурс «Папа, мама, я – спортивная семья!»] // Кисловодская газета. – 2020. – 19 авг. – С. 2.

Новый ФОК в Кисловодске оснащают инвентарем и оборудованием : [о создании кисловодского физкультурно-оздоровительного комплекса в пойме реки Подкумок]  // Кавказская здравница. – 2020. – 5 сент. – С. 3.
Природные условия – прекрасный фактор : [первый заместитель министра спорта РФ Азат Кадыров осмотрел ход строительных работ на Нижней базе «Юг спорта» в Кисловодске и посетил спортивные объекты] // Кисловодская газета. – 2020. – 26 авг. – С. 7.
Соломко, В.А. Владимир Соломко: «Кикбоксинг в нашей семье – преемственность» : [беседа с тренером высшей категории по кикбоксингу кисловодской ДЮСШ № 1 Владимиром Соломко] / беседу вел Николай Заузолков // Кавказская здравница. – 2020. – 1 авг. – С. 6.

Сторожук, Ирина. Подарок любимому городу : [об успехах кисловодской хоккейной команды «Нарзан»] / Ирина Сторожук // Кисловодская газета. – 2020. – 16 сент. – С. 5.

ФОК готовится к открытию : [о создании кисловодского физкультурно-оздоровительного комплекса в пойме реки Подкумок] // Кисловодская газета. – 2020. – 9 сент. – С. 3.
К 76 Средства массовой информации. Книжное дело
Андреева, Галина. Кисловодск – в зеркале СМИ : [под общим брендом «Моя провинция» в Кисловодске прошли Всероссийский фестиваль телевизионных фильмов и программ, радиофестиваль и фестиваль прессы] / Галина Андреева // Кисловодская газета. – 2020. – 12 авг. – С. 8.

Близнюк, Николай. Глубинка России – оплот настоящей журналистики : [первый на Кавказе Всероссийский фестиваль прессы и телевидения «Моя провинция» прошёл в Кисловодске] / Николай Близнюк // Ставропольская правда. – 2020. – 14 авг. – С. 2.

Григорян, Владимир. Город твоей мечты : [в Кисловодске прошел фестиваль СМИ «Моя провинция»] / Владимир Григорян // На Водах. – 2020. – 11 авг. – С. 1.

Тюменёва, Елена. Обещали вернуться : [под общим брендом «Моя провинция» в Кисловодске прошли Всероссийский фестиваль телевизионных фильмов и программ, радиофестиваль и фестиваль прессы : беседа с участниками фестиваля] / Елена Тюменёва // Кисловодская газета. – 2020. – 12 авг. – С. 7.

К 77 Социокультурная деятельность в сфере досуга
В День Государственного флага России : сотрудники комитета по культуре и учреждений культуры Кисловодска ко Дню государственного флага России развернули двадцатипятиметровое полотно триколора // Кисловодская газета. – 2020. – 26 авг. – С. 8.
Кисловодск отмечает День города : [Кисловодск отметил свое 217-летие] // Ставропольская правда. – 2020. – 12 сент. – С. 1.

Кисловодск отпраздновал свой 217-й день рождения : [в городе прошли спортивные турниры и масштабная экологическая акция «Чистый город»] // Кисловодская газета. – 2020. – 16 сент. – С. 5.

К 77.2  Клубная работа

Водяная, Валерия. Патриоты Кисловодска учатся спасать людей на Новом озере : [воспитанники военно-патриотического клуба «Беркут» берут уроки у профессиональных спасателей] / Валерия Водяная // Кисловодский Экспресс. – 2020. – 29 сент. – С. 12.

Культура малой Родины : [в рамках проекта «Культура малой Родины» отремонтирован Дом культуры поселка Аликоновка в Кисловодске] // Кисловодская газета. – 2020. – 8 июля. – С. 6.

К 78 Библиотеки Кисловодска

[В Кисловодске почтили память Нобелевского лауреата по литературе, нашего земляка Александра Солженицына] : [в Кисловодске прошел день памяти Александра Солженицына и традиционная «солженицынская проходка», в которой приняли участие сотрудники МКУК г-к Кисловодска «ЦБС»] // Кисловодская газета. – 2020. – 5 авг. – С. 9.

С юбилеем! : [коллектив МКУК г-к Кисловодска «ЦБС» поздравляет с юбилеем руководителя учреждения Елену Михайловну Демченко] // Кисловодская газета. – 2020. – 23 сент. – С. 5.
Саркисян, Р. Библиотека в онлайн-режиме : [о работе Центральной детской библиотеки кисловодской ЦБС по дистанционному обслуживанию читателей и расширению аудитории удаленных пользователей] / Р. Саркисян // Кисловодская газета. – 2020. – 23 сент. – С. 5.

Стартовал проект партии «Единая Россия» «Старшее поколение» : [в рамках мероприятий для жителей возрастной категории «55+» сотрудники кисловодской ЦБС подготовили гостям и жителям города-курорта интереснейший досуг – интеллектуальную игру «Библио-гамбит» на знание истории Ставрополья] // Кисловодская газета. – 2020. – 30 сент. – С. 2.

Читательские дневники «в цифре» : [библиотекарь кисловодской Центральной детской библиотеки И.В. Андреева выступила куратором творческих работ юных кисловодчан на межрегиональном сетевом конкурсе электронных читательских дневников «Книжный шкаф поколения Next 2020»] // Кисловодская газета. – 2020. – 22 июля. – С. 10.

К 79 Памятники истории и культуры. Музеи
В Кисловодске шесть зданий вошли в перечень выявленных объектов культурного наследия // Кавказская здравница. – 2020. – 12 сент. – С. 1.

Еще 6 зданий – объекты культурного наследия : [в Кисловодске шесть зданий вошли в перечень выявленных объектов культурного наследия] // Огни Кавминвод. – 2020. – 8 сент. – С. 1 ; Кисловодская газета. – 2020. – 16 сент. – С. 5.

Музей Н.А. Ярошенко

Алексенко, Ольга.  Александр Гайдин. Линия жизни : [о заслуженном художнике России ессентучанине Александре Николаевиче Гайдине, члене Попечительского совета музея-усадьбы Н.А. Ярошенко в г. Кисловодске, где находится самая обширная коллекция его работ] / Ольга Алексенко  // Четыре звезды КМВ. – 2020. – № 9. – С. 10-11.
В память о художнике : [в мемориальном музее-усадьбе художника Н.А. Ярошенко прошли традиционные мероприятия, посвященные Дню памяти художника] // Кисловодская газета. – 2020. – 8 июля. – С. 7.

«Наследники Ярошенко» о Победе : [в рамках фестиваля «Наследники Ярошенко» в мемориальном музее-усадьбе его имени в Кисловодске организован онлайн-проект, посвященный 75-летию Победы в Великой Отечественной войне] // Кисловодская газета. – 2020. – 8 июля. – С. 7.

Рецепт семейного счастья от жены Николая Ярошенко : [в аккаунтах кисловодского мемориального музея-усадьбы художника Н.А. Ярошенко опубликовали литературно-музыкальную программу «Любви и веры образец», посвященную Дню семьи, любви и верности] // Кисловодская газета. – 2020. – 15 июля. – С. 8.

Музей «Крепость»
Лузин, С.  Помни о нас : [в кисловодском музее «Крепость» состоялась выставка, посвященная памяти жертв фашистов во время оккупации Кисловодска в Великую Отечественную войну] / С. Лузин // Кисловодская газета. – 2020. – 26 авг. – С. 7.
Лузин, С. Поэт, прозаик, инженер : [в Кисловодском историко-краеведческом музее «Крепость» открылась выставка-портрет, посвящённая 80-летнему юбилею Станислава Яковлевича Подольского] / С. Лузин // Кисловодская газета. – 2020. – 16 сент. – С. 10 ; Четыре звезды КМВ. – 2020. – № 10. – С. 12.

Театр-музей «Благодать»
Близнюк, Николай. «Агент Кремля» в ближайшем окружении Гитлера : [в кисловодском театре-музее «Благодать» прошла презентация выставки и фильма-исследования об Ольге Чеховой – всемирно известной кинозвезде] / Николай Близнюк // Ставропольская правда. – 2020. – 15 июля. – С. 5.

Дюбуа, Юлия. В поисках настоящего через прошлое : [о генеральном директоре кисловодского театра-музея «Благодать» В. Имтосими и найденных ею материалах о писателе А.П. Чехове и его пребывании в Кисловодске] / Юлия Дюбуа // Кисловодская газета. – 2020. – 9 сент. – С. 6.
Под боком у Гитлера... советская разведчица? : [в кисловодском театре-музее «Благодать» прошла презентация выставки и фильма-исследования об Ольге Чеховой – всемирно известной кинозвезде] // Огни Кавминвод. – 2020. – 28 июля. – С. 1,4.

Уруймагова, Эвелина. Чеховы в разведке : [в кисловодском театре-музее «Благодать» открылась выставка, посвященная юбилею Великой Победы] / Эвелина Уруймагова // Кавказская здравница. – 2020. – 4 июля. – С. 6.

Музей космонавтики им. Ф. А. Цандера
Лачинова, Л. Буклет кисловодского музея на орбите : [буклет о кисловодском музее истории космонавтики им. Ф.А. Цандера находился 203 дня на борту Российского сегмента МКС] / Л. Лачинова // Кисловодская газета. – 2020. – 9 сент. – С. 10.
К 79.17 Выставки. Выставочное дело
Выставочный зал

Андреева, Галина. Искусство – это не десерт» : [в Выставочном зале Кисловодска открылась персональная экспозиция Елены Макеевой «Мой путь в искусство»] / Галина Андреева // Кисловодская газета. – 2020. – 15 июля. – С. 9.

Андреева, Галина. Россыпь наших талантов : [в Выставочном зале Кисловодска представят экспозицию из работ сотрудников] / Галина Андреева  // Кисловодская газета. – 2020. – 12 авг. – С. 7.

Свешникова, Г. «Палитра вдохновения» : [о кисловодском творческом центре «Карьера»] / Г. Свешникова // Кисловодская газета. – 2020. – 1 июля. – С. 7.
К 81 Топонимика Кисловодска

Не сдадимся : [о подвиге экипажа и пассажиров парохода «Челюскин» и спасших их летчиков, в честь которых названа улица Челюскинцев в городе Кисловодске] // Кисловодская газета. – 2020. – 2 сент. – С. 6.
Самойлов, Юрий. Измышления в документах : [письмо в Представительство Президента России в СКФО о проблеме антисанитарного состояния улиц Кисловодска, носящих имена героев Советского Союза] / Юрий Самойлов // На Водах. – 2020. – 21 июля. – С. 15.
Штурман в юбке : [о Герое Советского Союза, командире 587-го авиаполка Марине Михайловне Расковой, чье имя носит одна из улиц Кисловодска] // Кисловодская газета. – 2020. – 26 авг. – С. 6.
«Эффект притяжения» : [об улице-сквере имени Шаляпина в Кисловодске] // Кисловодская газета. – 2020. – 15 июля. – С. 10.

К 83 Литературоведение

Петросова, И. «Связь времен и поколений существует, пока есть память о людях...» : [вышла в свет книга краеведа Вячеслава Яновского, рассказывающая об истории армянской общины и армянского храма в Кисловодске] / И. Петросова // Кисловодская газета. – 2020. – 15 июля. – С. 7.

Кисловодск в произведениях художественной литературы и искусства
Яновский, Вячеслав. Военный Кисловодск Василия Гроссмана : [описание оккупированного фашистами Кисловодска в рассказе писателя Василия Гроссмана «В Кисловодске»] / Вячеслав Яновский // Кисловодская газета. – 2020. – 16 сент. – С. 10.
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