К 75-летию Победы в Великой Отечественной войне

Андреева, Галина. Дети – бойцам : [в историко-краеведческом музее «Крепость» хранятся реликвии, которые маленькие кисловодчане отправляли на фронт бойцам во время Великой Отечественной войны] / Галина Андреева // Кислов. газ. – 2019. – 11 дек. – С. 2.
Вспомним всех поименно... : [у воинского мемориала «Журавли» в Кисловодске прошла Героическая поверка, посвящ. 76-летию освобождения Северного Кавказа от немецко-фашистских захватчиков] // Кислов. газ. – 2019. – 16 окт. – С. 3.

Загуменная, Татьяна. Юбилей Победы – встретим достойно! : [главой Кисловодска Александром Курбатовым утвержден план подготовки и проведения торжеств, посвящ. 75-ой годовщине Великой Победы : беседа с заместителем главы города Татьяной Загуменной] / вел интервью Юрий Самойлов // Кислов. Экспресс. – 2019. – 8 окт. – С. 3 ; Кислов. газ. – 2019. – 9 окт. – С. 6.

Неновогоднее чудо : [в историко-краеведческом музее «Крепость» хранится уникальная фотография, сделанная в день освобождения Кисловодска от немецко-фашистских захватчиков] // Кислов. газ. – 2019. – 25 дек. – С. 2.

Орденоносный Кисловодск : [14 октября 1980 года за большую самоотверженную работу трудящихся по лечению и восстановлению здоровья воинов Советской армии в годы Великой Отечественной войны Кисловодск был награжден Орденом Отечественной войны I степени] // Кислов. газ. – 2019. – 18 дек. – С. 9.

Самойлов, Ю.П. Обращение в связи с 75-летием Великой Победы : [о предложении главе г-к Кисловодска А. Курбатову установить памятную стелу с именами кисловодчан – Героев Советского Союза] / Ю.П. Самойлов // Кислов. Экспресс. – 2019. – 15 окт. – С. 8.

Самойлов, Юрий. Не имеем права забывать! Юбилею Победы – достойную встречу! : [об антисанитарном состоянии кисловодских улиц, названных именами Героев Советского Союза] / Юрий Самойлов // Кислов. Экспресс. – 2019. – 3 дек. – С. 8.

Эстафета «Знамя Победы» : [Кисловодск принял краевую эстафету «Знамя Победы». посвящ. 75-летию Победы в Великой Отечественной войне] // Кислов. газета. – 2019. – 4 дек. – С. 8.

К 20.1 Экология и охрана природы

Близнюк, Николай. Навести порядок на курорте : [начальник управления экологии и муниципального контроля г-к Кисловодска Сергей Борзенков провел брифинг для журналистов местных и краевых СМИ по вопросам экологических проблем и беспорядка на улицах города] / Николай Близнюк // Ставроп. правда. – 2019. – 11 окт. – С. 2. 
Давайте не будем нарушать : [в Кисловодске сотрудники управления экологии и муниципального контроля в 2019 году составили свыше 850 протоколов об административных правонарушениях] // Кислов. газета. – 2019. – 4 дек. – С. 8.

Захарский, Кирилл. Верните, пожалуйста, старый добрый краевой закон! : [начальник управления экологии и муниципального контроля г-к Кисловодска Сергей Борзенков провел брифинг для журналистов местных и краевых СМИ по вопросам экологических проблем и беспорядка на улицах города] / Кирилл Захарский // Кислов. Экспресс. – 2019. – 15 окт. – С. 4.

Тюменева, Елена. На горе Кольцо наводят порядок : [начальник управления по муниципальному контролю и экологии администрации города-курорта Кисловодска Сергей Борзенков рассказал на брифинге для журналистов об экологических проблемах города] / Елена Тюменева // Кислов. газ. – 2019. – 16 окт. – С. 2.

К 26.89 Краеведение. Кисловодск сегодня
Александр Курбатов рассказал о приоритетных социальных проектах : [в Северо-Кавказском информационном центре ВГТРК прошла пресс-конференция главы Кисловодска Александра Курбатова на тему «Кисловодск – город приоритетных социальных проектов»] // Кислов. газ. – 2019. – 9 окт. – С. 2.

Захарский, Кирилл. Направления развития Кисловодска укажет Стрелка : [в кисловодском зале «Триумф» состоялось совещание представителей администрации и думы Кисловодска с московской командой конструкторского бюро Стрелка, которое разрабатывает Стратегию пространственного развития Кисловодска] / Кирилл Захарский // Кислов. Экспресс. – 2019. – 3 дек. – С. 4.

Захарский, Кирилл. О тротуарах, озерах, деревьях и многом другом: Александр Курбатов ответил на вопросы кисловодчан : [в Кисловодске состоялась очередная прямая линия с главой города] / Кирилл Захарский // Кислов. Экспресс. – 2019. – 3 дек. – С. 3.

Кисловодск получит статус города здоровых сердец России : [правительством Ставропольского края принята Стратегия социально-экономического развития города-курорта Кисловодска до 2035 года] // Кислов. Экспресс. – 2019. – 19 нояб. – С. 3 ; На Водах. – 2019. – 19 нояб. – С. 13 ; Огни Кавминвод. – 2019. – 19 нояб. – С. 2 ; Кислов. газ. – 2019. – 20 нояб. – С. 2.

Обсуждаем вместе : [в Кисловодске в рамках разработки Стратегии пространственного развития города запустилась краудсорсинговая платформа чего-хочет-кисловодск.рф] // Кислов. газ. – 2019. – 27 нояб. – С. 1.

Предложения жителей Кисловодска по развитию города соберут с помощью краудсорсинговой платформы : [в Кисловодске в рамках разработки Стратегии пространственного развития города запустилась краудсорсинговая платформа чего-хочет-кисловодск.рф] // На Водах. – 2019. – 3 дек. – С. 14-15.

Стратегия развития Кисловодска до 2035 года укрепит позиции курорта как здравницы России и мира : [правительством Ставропольского края принята Стратегия социально-экономического развития города-курорта Кисловодска до 2035 года] // Ставроп. правда. – 2019. – 19 нояб. – С. 1.

Хуцистов, Ю. Юрий Хуцистов: «Курорт – субстанция нежная» : [о перспективах развития города-курорта Кисловодска : беседа с депутатом городской Думы Юрием Хуцистовым / записал Кирилл Захарский] // Кислов. Экспресс. – 2019. – 8 окт. – С. 8.

Чего хочет Кисловодск : [в Кисловодске в рамках разработки Стратегии пространственного развития города запустилась краудсорсинговая платформа чего-хочет-кисловодск.рф] // Кислов. Экспресс. – 2019. – 26 нояб. – С. 3 ; Огни Кавминвод. – 2019. – 26 нояб. – С. 1. 

Четыре года назад Александр Курбатов был наделен полномочиями главы города-курорта Кисловодска : [как изменился город за четыре года под руководством А.В. Курбатова] // Кислов. газ. – 2019. – 11 дек. – С. 8-9.

К 36.99 Общественное питание
Новикова, Ю. Праздник стал традицией : [в Кисловодске в шестой раз прошел форум-презентация «Молодое вино»] / Ю. Новикова // Ставроп. правда. – 2019. – 8 окт. – С. 2.

Павлов, Юрий. Золотая медаль – Бисо Чеченову : [шеф-повар кисловодского кафе «Сезоны» во главе команды из Кабардино-Балкарии завоевал золотую медаль на фестивале национальных кухонь в Архызе (КЧР)] / Юрий Павлов // Кислов. Экспресс. – 2019. – 22 окт. – С. 8.

Слипченко, Татьяна. «Восторг» и не только... : [в Кисловодске по инициативе правительства СК прошел VI краевой форум-презентация «Молодое вино»] / Татьяна Слипченко // Ставроп. правда. – 2019. – 9 окт. – С. 3.

«Сок Солнца» дегустировали в Кисловодске : [в Кисловодске прошел шестой ежегодный фестиваль «Молодое вино»] // Кислов. Экспресс. – 2019. – 8 окт. – С. 9 ; На Водах. – 2019. – 8 окт. – С. 14-15.

Тюменева, Елена. Праздник солнечной ягоды : [в Кисловодске в шестой раз прошел форум-презентация «Молодое вино»] / Елена Тюменева // Кислов. газ. – 2019. – 9 окт. – С. 1.

Юхно, Наталья. Солнце в бокале : [в Кисловодске по инициативе правительства СК прошел VI краевой форум-презентация «Молодое вино»] / Наталья Юхно // Кавказ. здравница. – 2019. – 10 окт. – С. 4.

К 38.9 Благоустройство населенных мест

Продолжается благоустройство городских поселков : [о благоустройстве прилегающих к Кисловодску поселков] // Кислов. газ. – 2019. – 27 нояб. – С. 2.

К 38.96 Пожарная охрана

Акция «Противопожарная безопасность»  : [специалистами МБУ «Центр молодежи» г-к Кисловодска совместно с активными волонтерами города была организована и проведена акция по профилактике пожарной безопасности] // Кислов. Экспресс. – 2019. – 29 окт. – С. 7.

К 39 Транспорт
Близнюк, Николай. Чтобы удалить «бутылочное горлышко» перед Кисловодском : [стартовала масштабная реконструкция трассы Минводы – Кисловодск] / Николай Близнюк // Ставроп. правда. – 2019. – 15 окт. – С. 2.

Красников, Анатолий. Курортная магистраль : [в Кисловодске дан старт строительству четырехполосной автодороги А-157 Кисловодск – Минеральные Воды] / Анатолий Красников // Кавказ. здравница. – 2019. – 12 окт. – С. 1.

Новый автобус для всех : [городской низкопольный автобус среднего класса на японском шасси начал осуществлять перевозку пассажиров в Кисловодске] // Кислов. газ. – 2019. – 23 окт. – С. 9.
Реконструкция трассы Кисловодск – Минеральные Воды начата  : [в Кисловодске дан старт строительству четырехполосной автодороги А-157] // На Водах. – 2019. – 15 окт. – С. 5 ; Кислов. Экспресс. – 2019. – 15 окт. – С. 4 ; Кислов. газ. – 2019. – 16 окт. – С. 2.

Смех и слезы: переходы, «оборудованные лифтами» : [о нерабочих лифтах в подземных переходах в районе кафе «Снежинка» и на проспекте Победы в Кисловодске] // Кислов. Экспресс. – 2019. – 12 нояб. – С. 7.

К 4 Сельское и лесное хозяйство
Обсудили перспективы развития форелеводства : [участники Всероссийская конференция «Российское форелеводство-2019» посетили племзавод «Форелевый» в Кисловодске] // На Водах. – 2019. – 29 окт. – С. 13.

К 5  Организация здравоохранения

Близнюк, Николай. Редут против рака : [на базе центральной городской больницы Кисловодска открыли первый на Кавминводах центр амбулаторной онкологической помощи] / Николай Близнюк // Ставроп. правда. – 2019. – 26 нояб. – С. 2.
Конференция врачей акушеров-гинекологов : [на базе кисловодского санатория «Долина нарзанов» прошла XXI межрегиональная научно-практическая конференция врачей акушеров-гинекологов] // Кислов. газ. – 2019. – 6 нояб. – С. 6.
Форум «Здравоохранение и курортная медицина» : [в Кисловодске прошел межрегиональный форум «Здравоохранение и курортная медицина»] // Кислов. Экспресс. – 2019. – 8 окт. – С. 7.

К 51.1(2)5 Санитарное просвещение
«Дети России-2019» : [в Кисловодске прошла профилактическая акция «Дети России-2019» по предупреждению распространения наркомании среди несовершеннолетних] // Кислов. газ. – 2019. – 27 нояб. – С. 11.

Прошел рейд по пресечению продажи табака несовершеннолетним : [члены Антинаркотической комиссии совместно с представителями правоохранительных органов посетили торговые точки Кисловодска в целью профилактики продажи табачных изделий несовершеннолетним] // Кислов. газ. – 2019. – 13 нояб. – С. 2.

К 53.54 Физиотерапия и курортология

Санатории Кисловодска

Дюбуа, Юлия. «Тем, кто жизнь свою положил не жалеючи, …» посвящается : [в санатории «Родник» состоялся литературно-музыкальный вечер «Белые журавли», посвящ. памяти солдат, погибших на полях сражений всех войн и захороненных в братских могилах] / Юлия Дюбуа // Кислов. газ. – 2019. – 30 окт. – С. 8.

Орлова, Эльвира. Кто бросает тень на репутацию курорта? : [кисловодский санаторий им. Н.А.Семашко может уйти с молотка за долги Украины] / Эльвира Орлова // На Водах. – 2019. – 17 дек. – С. 14-15.

Положительная динамика : [о положительной динамике загрузки санаторно-курортных учреждений Кисловодска и КМВ] // Кислов. газ. – 2019. – 30 окт. – С. 1.

Федорова, Л. Грустный праздник : [в кисловодском санатории «Родник» состоялась яркая и незабываемая «Праздник белых журавлей»] / Л. Федорова // На Водах. – 2019. – 2 нояб. – С. 18.

Кисловодский курортный парк

Близнюк, Николай. Нацпарк «Кисловодский»: полтора миллиона посетителей за год! : [генеральный директор ФГБУ «Национальный парк «Кисловодский» Дмитрий Науменко провел итоговую пресс-конференцию] / Николай Близнюк // Ставроп. правда. – 2019. – 24 дек. – С. 2.

Науменко, Д.С. Здесь круглый год – очарование!  : [интервью  с директором национального парка «Кисловодский» Дмитрием Сергеевичем Науменко] / вел интервью Юрий Самойлов // Кислов. Экспресс. – 2019. – 17 дек. – С. 8.

Национальный парк «Кисловодский» – на втором месте : [национальный парк «Кисловодский» занял второе место по посещаемости национальных парков и заповедников России] // Кислов. газ. – 2019. – 11 дек. – С. 7.

Сюрпризы кисловодского парка : [о восстановлении барельефа поэта М.Ю. Лермонтова, новом часовом механизме легендарной клумбы «Цветочные часы» и сияющих арт-объектах в Нарзанной галерее] // На Водах. – 2019. – 28 дек. – С. 5.

Торжественное вручение премий : [кисловодчанка, ученица МБОУ СОШ №15, волонтер отряда «МАКСИ» София Кучукова получила награду за I место в краевом молодёжном конкурсе «Эврика» с проектом видеоконтентного электронного приложения «Word2U» для путешествия по Национальному парку «Кисловодский»] // Кислов. газ. – 2019. – 25 дек. – С. 6.

Юферева, В.В. «Синичкин день» : [в преддверии осеннего праздника «Синичкин день» эковолонтеры парка – учащиеся Кисловодского государственного многопрофильного техникума и Станции юных натуралистов города Кисловодска развесили на территории парка кормушки, сделанные своими руками] / В.В. Юферева // Кислов. Экспресс. – 2019. – 12 нояб. – С. 4.

К 60.5 Социология. Добровольцы и волонтеры

Близнюк, Николай. Как бездомная дворняжка стала любимицей семьи : [в Кисловодске волонтеры сообщества «Преданное сердце» организовали выставку и бесплатную раздачу собак и кошек] / Николай Близнюк // Ставроп. правда. – 2019. – 8 нояб. – С. 6.

В Кисловодске состоялся итоговый слет волонтеров : [волонтеры Ставрополья подвели итоги работы за 2019 год] // Кислов. Экспресс. – 2019. – 10 дек. – С. 4.

Жить, отдавая сердце : [в Кисловодске прошел краевой слёт волонтеров] // Кислов. газ. – 2019. – 11 дек. – С. 1,3.

Наримов, Д.О. Важная служба – сфера миграции : [беседа с начальником отдела по вопросам миграции Отдела МВД России по г. Кисловодску Денисом Олеговичем Наримовым] / вел интервью Юрий Самойлов // Кислов. Экспресс. – 2019. – 5 нояб. – С. 9.

Ставропольский краевой слет участников добровольческого движения : [представитель ГБУСО «Кисловодский КЦСОН» Т.И. Малованова награждена благодарственным письмом министерства труда и социальной защиты населения Ставропольского края за вклад в развитие добровольческого движения «Серебряное волонтерство» в Ставропольском крае] // Кислов. Экспресс. – 2019. – 24 дек. – С. 10.

К 63 История Кисловодска

Кисловодчане – участники войны

Власенко, А.Г. Ветерану Великой Отечественной войны – 95 : [беседа с кисловодчанкой, ветераном Великой Отечественной войны Антониной Гавриловной Власенко, отмечающей 95-летие / записал Кирилл Захарский] // Кислов. Экспресс. – 2019. – 26 нояб. – С. 9.

Дорогой подарок ветерану : [кисловодские школьники поздравили ветерана Великой Отечественной войны И.И. Кузнецова с днем рождения – 97-летием] // Кислов. газ. – 2019. – 18 дек. – С. 2.

Тюменёва, Елена. Бесстрашный командир : [о кисловодчанине, Герое Советского Союза Иване Карповиче Двадненко] / Елена Тюменёва // Кислов. газета. – 2019. – 4 дек. – С. 10.

К 63.4 Археология
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Седенков, Виктор. Это мечта покупателей! : [о новом кисловодском супермаркете «НАШ» на проспекте Победы] / Виктор Седенков // Огни Кавминвод. – 2019. – 19 нояб. – С. 8.

К 65.433 Экономика туризма
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К 66.5 Межнациональные отношения
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К 67 Государственная власть  и управление

Администрация города-курорта
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Кисловодск. Дума города-курорта. О внесении изменений в решение Думы города-курорта Кисловодска от 24.12.2018 №121-518 «О бюджете города-курорта Кисловодска на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов» : решение Думы г-к Кисловодска от 6 дек. 2019 г. № 88-519 // Кислов. газ. Спецвыпуск. – 2019. – 11 дек. (№ 26). – С. 1-17.

Кисловодск. Дума города-курорта. О внесении изменений в решение Думы города-курорта Кисловодска от 24.12.2018 №121-518 «О бюджете города-курорта Кисловодска на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов» : решение Думы г-к Кисловодска от 24 дек. 2019 г. № 89-519 // Кислов. газ. Спецвыпуск. – 2019. – 25 дек. (№ 27). – С. 21-32.

Кисловодск. Дума города-курорта. О внесении изменения в решение Думы города-курорта Кисловодска от 31.10.2018 № 101-518 «О земельном налоге на территории города-курорта Кисловодска» : решение Думы города-курорта Кисловодска от 27 нояб. 2019 г. № 82-519 // Кислов. газ. – 2019. – 4 дек. – С. 5.
Кисловодск. Дума города-курорта. О вынесении на публичные слушания проекта бюджета города-курорта Кисловодска на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов : решение Думы г-к Кисловодска от 27 нояб. 2019 г. № 83-519 // Кислов. газ. Спецвыпуск. – 2019. – 4 дек. (№ 25). – С. 1-20.

Кисловодск. Дума города-курорта. О присвоении звания «Почетный гражданин города-курорта Кисловодска» А.Ф. Реброву : решение Думы города-курорта Кисловодска от 25 сент. 2019 г. № 71-519 // Кислов. газ. – 2019. – 2 окт. – С. 5.

Кисловодск. Дума города-курорта. Об утверждении Положения о порядке осуществления Думой города-курорта Кисловодска права законодательной инициативы в Думе Ставропольского края : решение Думы города-курорта Кисловодска от 27 нояб. 2019 г. № 87-519 // Кислов. газ. – 2019. – 4 дек. – С. 5.
К 67.401 Административное право

Дюбуа, Юлия. Стоп развод! : [отдел кисловодского ЗАГС в седьмой раз принял участие в ежегодной краевой масштабной акции «СТОП РАЗВОД», целью которой является укрепление института семьи и сохранение духовно-нравственных традиций семейных отношений] / Юлия Дюбуа // Кислов. газ. – 2019. – 20 нояб. – С. 9.

К 67.401. 213 Полиция Кисловодска
Захарский, Кирилл. Как кисловодские службы такси заботятся о детях : [кисловодским ОГИБДД организована двухчасовая акция «Ребенок в такси»] / Кирилл Захарский // Кислов. Экспресс. – 2019. – 15 окт. – С. 3.

Захарский, Кирилл. О безопасности пешеходов около Центрального рынка могут позаботиться радикально : [о совместной профилактической акции кисловодской администрации и ОГИБДД Кисловодска, направленной на обеспечение безопасности пешеходов] / Кирилл Захарский // Кислов. Экспресс. – 2019. – 1 окт. – С. 2.
Захарский, Кирилл. Призвание – полицейский : [в Кисловодске отметили День памяти погибших при выполнении служебных обязанностей сотрудников органов внутренних дел и День сотрудника органов внутренних дел Российской Федерации] / Кирилл Захарский // Кислов. Экспресс. – 2019. – 12 нояб. – С. 8.

Массовер, Антон. Эта служба и опасна, и трудна : [в Кисловодске отметили День сотрудника органов внутренних дел России] / Антон Массовер // Кислов. газ. – 2019. – 13 нояб. – С. 1.

Руденко, А. Праздник часовых правопорядка : [беседа с начальником ОМВД РФ по г. Кисловодску Александром Руденко : о праздновании Дня сотрудника органов внутренних дел РФ] / подготовил Юрий Самойлов // Кислов. Экспресс. – 2019. – 12 нояб. – С. 10.

К 67.7 Органы юстиции
Кузьменко, Павел. Прокуратура Кисловодска: пресекать беззаконие! : [о работе прокуратуры по устранению нарушений законодательства] / Павел Кузьменко // На Водах. – 2019. – 2 нояб. – С. 5.

К 68.49(2) Вооруженные силы России и СССР
Гусоев, Валерий. Кисловодские призывники не любят стричься наголо : [об осеннем призыве и о том, что ждет будущих солдат : беседа с Валерием Иосифовичем Гусоевым, военным комиссаром городов Пятигорск, Лермонтов, Ессентуки и Кисловодск] / беседовала Елена Тюменева // Кислов. газ. – 2019. – 2 окт. – С. 10.

К 74 Образование и воспитание  в Кисловодске

Дюбуа, Юлия. Солидный юбилей маленького царства : [один из старейших детских садов Кисловодска «Орленок» отметил 50-летний юбилей] / Юлия Дюбуа // Кислов. газ. – 2019. – 27 нояб. – С. 8.

Кисловодская резиденция образовательных инноваций : [в городе-курорте Кисловодске прошел Всероссийский слёт учителей «Кисловодская резиденция образовательных инноваций»] // Четыре звезды КМВ. – 2019. – № 21. – С. 18-19.

Праздник дружбы народов провели в Кисловодске : [МБОУ «Центр образования Кисловодска» отпраздновал 40-летие со дня основания : подведены итоги конкурса «Молодежная этножурналистика»] // На Водах. – 2019. – 19 нояб. – С. 14-15.

Тюменева, Елена. Новые профессии для незрячих : [ученики спец. коррекционной школы-интерната № 18 смогут получить новые профессии] / Елена Тюменева // Кислов. газ. – 2019. – 9 окт. – С. 8.

Школа «Квентин» – шанс на отличный результат : [в Кисловодске открылась Федеральная сеть центров подготовки к ОГЭ и ЕГЭ школа «Квентин»] // На Водах. – 2019. – 26 нояб. – С. 4.

К 74.200.54 Эстетическое воспитание

Детская хореографическая школа

Звёзды в «Звездной фиесте» : [учащиеся кисловодской хореографической школы стали лауреатами I степени Международного конкурса «Звездная фиеста»] // Кислов. газ. – 2019. – 13 нояб. – С. 3.

Тюменева, Елена. «Моя мечта – это новая школа» : [о руководителе кисловодской детской хореографической школы Эмиле Борисовиче Проказове] / Елена Тюменева // Кислов. газ. – 2019. – 2 окт. – С. 1, 8.
Школе – быть! : [утверждена проектно-сметная документация по строительству нового здания хореографической школы в Кисловодске] // Кислов. газ. – 2019. – 6 нояб. – С. 2.

Детская музыкальная школа им. С.В. Рахманинова

Брунько, Т. Когда погаснут свечи... : [о работе театрального отделения Детской музыкальной школы имени С.В.Рахманинова] / Т. Брунько // Кислов. газ. – 2019. – 11 дек. – С. 6.

В старейшей музыкальной школе появились новые инструменты : [в детской музыкальной школы имени С.В. Рахманинова появились новые фортепиано, тромбон, флейта и труба] // Кислов. газ. – 2019. – 25 дек. – С. 3.

Кисловодчане вернулись с победой : [воспитанники кисловодского образцового театра «Храм слова» музыкальной школы имени С.В. Рахманинова стали победителями XI Международного конкурса «Петровский Парадиз», состоявшегося в Санкт-Петербурге] // Кислов. Экспресс. – 2019. – 1 окт. – С. 8.
Лучшая детская музыкальная школа находится в Кисловодске : [по итогам федерального конкурса «100 лучших организаций дополнительного образования детей России» кисловодская Детская музыкальная школа имени Сергея Рахманинова стала лауреатом в номинации «Лучшая детская музыкальная школа – 2019»] // Кислов. Экспресс. – 2019. – 10 дек. – С. 2 ; Кислов. газ. – 2019. – 11 дек. – С. 7.

Маркова, Елизавета. Жаркий привет из Сочи! : [учащиеся кисловодской ДМШ им. С.В. Рахманинова приняли участие в конкурсе «Одаренные дети России» в Сочи] / Елизавета Маркова // Кислов. Экспресс. – 2019. – 10 дек. – С. 4 ; На Водах. – 2019. – 17 дек. – С. 13.

Детская музыкальная школа № 2
Подгорная, А.А. «Мы разные – в этом наше богатство, мы вместе – в этом наша сила»  : [ЦТРГО г-к Кисловодска совместно с музыкальной школой № 2 подготовили праздничный концерт, посвящ. Дню толерантности] / А.А. Подгорная // На Водах. – 2019. – 3 дек. – С. 2.

Подгорная, А.А. Посвящение в юные музыканты : [в кисловодской ДМШ № 2 был проведен яркий праздник для юных музыкантов] / А.А. Подгорная // На Водах. – 2019. – 12 нояб. – С. 5.

К 74.200.58 Внеучебная (внеклассная и внешкольная) воспитательная работа

Кисловодские натуралисты – участники Всероссийского образовательного проекта «Город знаний» : [воспитанники кисловодской станции юных натуралистов прошли очный этап Всероссийского конкурса «Школьная проектная Олимпиада» и получили возможность поучаствовать во Всероссийском образовательном проекте] // Кислов. газета. – 2019. – 4 дек. – С. 10.

Одаренные дети «Поиска» – на пути к успеху : [в Кисловодске в Центре для одаренных детей «Поиск» состоялась II школьная региональная научно-практическая конференция «На пути к успеху»] // Кислов. Экспресс. – 2019. – 17 дек. – С. 4.

Седенков, Виктор. Одаренные дети «Поиска» – на пути к успеху : [в Кисловодске в Центре для одаренных детей «Поиск» состоялась II школьная региональная научно-практическая конференция «На пути к успеху»] / Виктор Седенков // Огни Кавминвод. – 2019. – 17 дек. – С. 2.

К 74.24 Организация общеобразовательной школы

Будущее в наших руках : [в МБОУ Лицей № 8 г-к Кисловодска состоялся муниципальный семинар активной молодежи «Будущее в наших руках»] // Кислов. Экспресс. – 2019. – 5 нояб. – С. 3 ; Кислов. газ. – 2019. – 6 нояб. – С. 3.

Привез в Кисловодск «серебро» : [ученик 7-го класса кисловодской средней школы № 2 Аким Колосьян завоевал «серебро» на чемпионате мира по ментальной арифметике UCMAS, который прошел столице Камбоджи, городе Пномпень] // Кавказ. здравница. – 2019. – 12 дек. – С. 4 ; Кислов. газ. – 2019. – 18 дек. – С. 7.

Создатели счастливого детства : [о педагогах кисловодской гимназии № 19] // На Водах. – 2019. – 1 окт. – С. 11.
Сорок пять лет отличных знаний и добрых традиций : [кисловодская средняя школа № 15 отметила 45-летие] // Кислов. газ. – 2019. – 9 окт. – С. 3.

Что будет в новой школе? : [в Кисловодске ведется строительство новой школы № 16 по улице Губина]  // Кислов. газета. – 2019. – 4 дек. – С. 8.

Школьная ярмарка стала настоящим осенним праздником : [в кисловодской СОШ № 15 прошла традиционная ярмарка осеннего урожая] / На Водах. – 2019. – 22 окт. – С. 4.

К 74.57 Среднее специальное образование. Педагогика среднего специального образования

Вильданова, Т.В. Студенты-массажисты кисловодского медколледжа – среди лучших в России : [студенты ФГБ ПОУ «Кисловодский медицинский колледж» Минздрава России приняли активное участие в нескольких мероприятиях всероссийского уровня] / Т.В. Вильданова, Е.А. Безбородова  // На Водах. – 2019. – 22 окт. – С. 4.

Федотова, О.Г. Значение профессиональных конкурсов в подготовке медицинских сестер : [в ФГБ ПОУ «Кисловодский медицинский колледж» Минздрава России прошел профессиональный конкурс «Моя профессия – медсестра»] / О.Г. Федотова, А.А. Сонина // На Водах. – 2019. – 24 дек. – С. 14,15.

Противодействие экстремизму : [15 октября 2019 года в Кисловодском медицинском колледже СК прошло мероприятие, посвященное профилактике распространения идей экстремизма и терроризма в студенческой среде] // Кислов. газ. – 2019. – 23 окт. – С. 8.

К 75 Физкультура и спорт. Туризм
Близнюк, Н. На внедорожниках – по озеру  : [на территории Новокисловодского озера прошел Десятый трофи–спринт на кубок Федерации независимых профсоюзов России] / Н. Близнюк // Ставроп. правда. – 2019. – 2 окт. – С. 4.

Близнюк, Николай. Здесь вам не равнина : [второй год подряд в Национальном парке «Кисловодский» проходит Международный легкоатлетический марафон KAVKAZ.RUN] / Николай Близнюк // Ставроп. правда. – 2019. – 9 окт. – С. 4.

Валуйская, Эвелина. Николай Мурашко: На Кавминводах вся грязь – лечебная! : [на территории Новокисловодского озера прошел Десятый трофи–спринт на кубок Федерации независимых профсоюзов России] / Эвелина Валуйская // На Водах. – 2019. – 1 окт. – С. 14-15.

Валуйская, Эвелина. Николай Мурашко: Профсоюзы объединяют профессионалов!  : на территории Новокисловодского озера прошел Десятый трофи-спринт на кубок Федерации независимых профсоюзов России / Эвелина Валуйская // Кавказ. здравница. – 2019. – 1 окт. – С. 1,2.

Ввысь – к вершинам : [в Кисловодске прошли соревнования по горному бегу, посвящ. 75-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне] // Кислов. газ. – 2019. – 9 окт. – С. 6.

Донской, Анатолий. Турнир без побежденных : [в Кисловодске прошел ежегодный футбольный турнир памяти мастера спорта СССР Саркиса Акопяна] / Анатолий Донской // Кавказ. здравница. – 2019. – 5 нояб. – С. 4.

Заузолков, Николай. 11 медалей привезли спортсмены из Анапы : [об успехах ставропольских спортсменов, среди которых кисловодчанин Георгий Ткачев, на XII Всероссийских юношеских играх боевых искусств] / Николай Заузолков // Кислов. Экспресс. – 2019. – 1 окт. – С. 5.
Заузолков, Николай. Воспитанники Соломко – вновь на высоте! : [воспитанники Кисловодской ДЮСШ №1 одержали победу на розыгрыше Кубка Ставропольского края по кикбоксингу, прошедшего в Минеральных Водах] / Николай Заузолков // Кислов. Экспресс. – 2019. – 3 дек. – С. 5.

Заузолков, Николай. Мир художественной гимнастики : [в кисловодском Физкультурно-оздоровительном комплексе прошло открытое первенство города-курорта по художественной гимнастике] / Николай Заузолков // Кислов. Экспресс. – 2019. – 3 дек. – С. 4.

Заузолков, Николай. На встречу мечте... : [в Кисловодске на верхней базе «Юг Спорт» прошли учебно-тренировочные сборы с участием звезд российской гимнастики Дины и Арины Авериных] / Николай Заузолков // Кислов. Экспресс. – 2019. – 19 нояб. – С. 7 ; На Водах. – 2019. – 19 нояб. – С. 2.

Заузолков, Николай. На теннисных кортах – ветераны : [на теннисном корте санатория «Долина нарзанов» состоялся традиционный, 11-й по счёту, междугородний турнир по теннису в парном разряде среди мужчин-ветеранов] / Николай Заузолков // Кислов. Экспресс. – 2019. – 15 окт. – С. 5.

Заузолков, Николай. На теннисных кортах – ветераны : в Кисловодске на теннисных кортах санатория «Долина нарзанов» в течение трёх дней проходил традиционный, 11–й по счёту, мужской турнир по теннису среди ветеранов в парном разряде / Николай Заузолков // Кавказ. здравница. – 2019. – 1 окт. – С. 4.
Заузолков, Николай. Памяти великого тренера : [в Кисловодской ДЮСШ №1 прошел третий традиционный турнир по волейболу, памяти заслуженного тренера РСФСР, отличника физической культуры и спорта Омари Гаджиевича Бутаева] / Николай Заузолков // Кислов. Экспресс. – 2019. – 12 нояб. – С. 5.

Заузолков, Николай. Памяти Героя Советского Союза : [в течение трёх дней в Кисловодске на кортах санаториев «Целебный нарзан» и «Долина нарзанов» проходил традиционный, 46-й по счёту, Российский теннисный тур (РТТ) памяти Героя Советского Союза Георгия Аркадьевича Арустамова] / Николай Заузолков // Кислов. Экспресс. – 2019. – 19 нояб. – С. 5.

Заузолков, Николай. Памяти Саркиса Гаспаровича Акопяна : [в Кисловодске на стадионе спортивного комплекса имени Героя Советского Союза Георгия Романенко состоялся традиционный, 6-й по счёту, открытый городской турнир по футболу среди команд юных спортсменов двух возрастных категорий, посвящ. памяти мастера спорта СССР, известного тренера местной Детско-юношеской спортивной школы по футболу С.Г. Акопяна] / Николай Заузолков // Кислов. Экспресс. – 2019. – 12 нояб. – С. 14-15.

Заузолков, Николай. Праздник красоты, грации, изящества… : [в Кисловодске в прошло традиционное открытое первенство города по художественной гимнастике] / Николай Заузолков // Кавказ. здравница. – 2019. – 10 дек. – С. 4.

Заузолков, Николай. Традиция – побеждать! : [юные кисловодчанки одержали победу в финальной стадии первенства Ставропольского края по волейболу среди девушек 2007-2008 годов рождения] / Николай Заузолков // Кислов. Экспресс. – 2019. – 26 нояб. – С. 4,5.

Заузолков, Николай. У кисловодчанина – «серебро»! : [кисловодчанин Георгий Ткачёв принял участие в первом чемпионате мира по всестилевому карате и первенства мира IASKF в Москве] / Николай Заузолков // Кислов. Экспресс. – 2019. – 26 нояб. – С. 4.

Кубок «Двуглавого орла» : [в Кисловодске состоялся большой турнир по спортивному пейнтболу] // Кислов. газ. – 2019. – 16 окт. – С. 9.

Лысенко, В. В. Федерация футбола Кисловодска: когда футбольный клуб «Нарзан» выиграет лигу чемпионов, а в Кисловодске построят академию «Барселоны»? : [беседа с председателем Федерации футбола Кисловодска Виталием Викторовичем Лысенко] / записал Антон Массовер // Кислов. газ. – 2019. – 2 окт. – С. 11.

Массовер, Антон. Звезды на Малом седле : [в Кисловодске на верхней базе «Юг Спорт» прошли учебно-тренировочные сборы с участием звезд российской гимнастики Дины и Арины Авериных] / Антон Массовер // Кислов. газ. – 2019. – 20 нояб. – С. 7.

Массовер, Антон. Кисловодский боксер завоевал путевку на первенство России : [воспитанник кисловодской ДЮСШ «Старт» боксер Грант Арутюнян получил путевку на первенство России] / Антон Массовер // Кислов. газ. – 2019. – 13 нояб. – С. 5.

Массовер, Антон. Мастера воланов и ракеток : [в Кисловодске прошел очередной турнир по бадминтону на Кубок главы города] / Антон Массовер // Кислов. газ. – 2019. – 6 нояб. – С. 9.

Массовер, Антон. Наши боксеры – на пьедестале почета : [кисловодские боксеры успешно выступили на турнире по боксу в Симферополе] / Антон Массовер // Кислов. газ. – 2019. – 6 нояб. – С. 10.

Массовер, Антон. Регби и гребля на каноэ – будущее городского спорта : [о строительстве новых спортивных объектов в Кисловодске] / Антон Массовер // Кислов. газ. – 2019. – 30 окт. – С. 6.

Международный турнир памяти Н.П. Лобжанидзе : [соревнования по баскетболу прошли в Кисловодске] // Кислов. газ. – 2019. – 11 дек. – С. 6.

На Кавминводах вся грязь – лечебная!  : [на территории Новокисловодского озера прошел Десятый трофи-спринт на кубок Федерации независимых профсоюзов России]  // Кислов. газ. – 2019. – 2 окт. – С. 9.

«Папа, мама, я – спортивная семья» : [в Кисловодске прошли городские соревнования «Папа, мама, я – спортивная семья»] // Кислов. Экспресс. – 2019. – 19 нояб. – С. 4.

Под Кисловодском открыли зимний туристический сезон : [заместитель главы администрации по вопросам курорта и туризма Александр Данилов открыл горнолыжный сезон на горе Баран] // Кислов. газ. – 2019. – 11 дек. – С. 3.

Проходит осенний этап сдачи нормативов ГТО : [в Кисловодске тестирование проводится на базе современного спортивного комплекса имени Героя Советского Союза Георгия Романенко] // Кислов. газ. – 2019. – 16 окт. – С. 8.

Самая значимая награда : [в Кисловодске прошел городской спортивный конкурс «Папа, мама, я – спортивная семья»] // Кислов. газ. – 2019. – 20 нояб. – С. 3.

Седенков, Виктор. Стартовал ежегодный турнир по футболу имени Саркиса Акопяна : [в Кисловодске проходит открытый турнир по футболу, посвящ. памяти Саркиса Гаспаровича Акопяна, мастера спорта СССР по футболу, отличника физической культуры] / Виктор Седенков // Огни Кавминвод. – 2019. – 29 окт. – С. 1,8.

Семь команд разыграли Кубок Думы Кисловодска по бадминтону : [в кисловодской спортивной школе «Старт» прошел очередной турнир по спортивному бадминтону] // Кислов. газ. – 2019. – 23 окт. – С. 3.

Соревновались инвалиды : [кисловодские спортсмены приняли участие в 23-й открытой краевой спартакиаде инвалидов Всероссийского общества слепых в Ставрополе] // Кислов. Экспресс. – 2019. – 19 нояб. – С. 5.

Турнир собрал спортсменов со всего Юга России : [в Кисловодске проходит открытый турнир по футболу, посвящ. памяти Саркиса Гаспаровича Акопяна, мастера спорта СССР по футболу] // Кислов. газ. – 2019. – 30 окт. – С. 8.

К 76 Средства массовой информации. Книжное дело
Проект «Этножурналистика» : [в Кисловодске продолжается проект «Этножурналистика», посвящ. укреплению народного единства в многонациональном обществе] // На Водах. – 2019. – 8 окт. – С. 5.

Проект «Этножурналистика» : [конкурсные работы участников] // На Водах. – 2019. – 29 окт. – С. 5 ; Кислов. Экспресс. – 2019. – 29 окт. – С. 10.

Шахбазова, Амира. Люди делятся лишь на плохих и хороших : [о мероприятиях в рамках проекта «Молодежная этножурналистика» в Кисловодске] / Амира Шахбазова // На Водах. – 2019. – 22 окт. – С. 13.

К 77 Социокультурная деятельность в сфере досуга
Вперёд, навстречу праздникам! : [в Кисловодске торжественно открыли городскую новогоднюю елку] // Кислов. газ. – 2019. – 25 дек. – С. 1.

День народного единства : [в Кисловодске отпраздновали День народного единства] // Кислов. газ. – 2019. – 6 нояб. – С. 1,7.

Мусаэлян, В. День Неизвестного Солдата : [в Кисловодске отметили День Неизвестного Солдата] / В. Мусаэлян // На Водах. – 2019. – 10 дек. – С. 2 ; Кислов. газ. – 2019. – 11 дек. – С. 6.

Остается в сердце навсегда : [в Кисловодске отпраздновали День учителя] // Кислов. газ. – 2019. – 9 окт. – С. 8.

Праздник – мамам! : [в Кисловодске прошел городской праздничный концерт, посвящ. Дню матери] // Кислов. газ. – 2019. – 27 нояб. – С. 9.

К 77.2  Клубная работа

Нерсесян, С. Незабытые страницы : [из истории творческих коллективов кисловодского Дворца Культуры медиков] / С. Нерсесян // На Водах. – 2019. – 1 окт. – С. 13.
Посвящение в кадеты : [в Кисловодске прошло посвящение в кадеты воспитанников военно-патриотического клуба «Беркут»] // Кислов. газ. – 2019. – 13 нояб. – С. 2.

К 78 Библиотеки Кисловодска

 Горожанинова, Оксана. Их благословила осень : [в рамках Международного славянского форума «Золотой витязь» в кисловодской ЦГБ им. А.И. Солженицына состоялась встреча с российскими писателями и поэтами, участниками форума] Оксана Горожанинова // На Водах. – 2019. – 22 окт. – С. 5.

Дорогие наши читатели! : [редакция «Кисловодской газеты» выражает благодарность за сотрудничество руководителю МКУК города-курорта Кисловодска «Централизованная библиотечная система» Елене Михайловне Демченко] // Кислов. газ. – 2019. – 18 дек. – С. 10.

Дюбуа, Юлия. Предупредить и обезвредить... : [в кисловодской Центральной городской библиотеке им. А.И. Солженицына прошел круглый стол на тему «Предупредить и не навредить: проблема наркомании в зеркале кисловодских СМИ»] / Юлия Дюбуа // Кислов. газ. – 2019. – 9 окт. – С. 10.

Литературное восхождение : [библиотекари и читатели МКУК г-к Кисловодска «ЦБС» приняли участие в литературном восхождении «Сияющее слово», посвящ. 205-летию со дня рождения Михаила Юрьевича Лермонтова] // Кислов. Экспресс. – 2019. – 22 окт. – С. 4 ; Кислов. газ. – 2019. – 23 окт. – С. 7.

«Нам рано жить воспоминаньями…» : [о работе с  людьми старшего поколения в Централизованной библиотечной системе города-курорта Кисловодска] // Кислов. газ. – 2019. – 18 дек. – С. 10.

От чтения к путешествию! : [активная читательница Центральной детской библиотеки г-к Кисловодска Алиса Кожевникова отправилась в путешествие по «Золотому кольцу» в рамках национального проекта «Культура»] // Кислов. газ. – 2019. – 20 нояб. – С. 8.

Петросова, И.Н. Библиотека XXI века – уже рядом! : [29 ноября 2019 года в поселке Нежинский Предгорного района Ставропольского края состоялось торжественное открытие модельной библиотеки : о проблеме капитального ремонта кисловодской Центральной городской библиотеки имени А.И. Солженицына] / И.Н. Петросова // Кислов. Экспресс. – 2019. – 3 дек. – С. 13.

Проблема Наркомании в зеркале СМИ : [на базе кисловодской Центральной городской библиотеки им. А.И. Солженицына состоялся круглый стол «Предупредить и не навредить: проблема наркомании в зеркале кисловодских СМИ»] // На Водах. – 2019. – 1 окт. – С. 5.
«Сказ от сердца и души о том, как мамы хороши» : [сотрудники кисловодской Центральной детской библиотеки совместно с городским Советом женщин подготовили праздничное литературно-музыкальное мероприятие, посвящ. Дню матери] // Кислов. газета. – 2019. – 4 дек. – С. 7.

Смотр-конкурс : [по итогам городского этапа краевого смотра-конкурса на лучший учебно-консультационный пункт гражданской обороны г-к Кисловодска третье место присуждено МКУК «Централизованная библиотечная система города-курорта Кисловодска»] // Кислов. газ. – 2019. – 27 нояб. – С. 12.
Ставропольские писатели – детям : [библиотекарь кисловодской Центральной детской библиотеки Ирина Андреева приняла участие в краевом профессиональном конкурсе «Екимцев на фоне детской библиотеки» на лучший проект для детей, целью которого является популяризация творчества известного ставропольского детского поэта и писателя Александра Ефимовича Екимцева] // Кислов. газ. – 2019. – 30 окт. – С. 7.

К 79 Памятники истории и культуры. Музеи
Актуальные проблемы охраны объектов культурного наследия : [в Кисловодске состоялось заседание Общественного совета при администрации города, посвящ. вопросам сохранения памятников архитектурного наследия и реконструкции курортной зоны] // Кислов. газета. – 2019. – 4 дек. – С. 8.

Дюбуа, Юлия. О бюсте Ксении Ге и культурном наследии : [о сохранении памятников историко-культурного наследия Кисловодска] / Юлия Дюбуа // Кислов. газ. – 2019. – 11 дек. – С. 10.

Загуменная, Татьяна. К вопросу сохранения культурного наследия в Кисловодске : [беседа с заместителем главы администрации Кисловодска Татьяной Загуменной / записала Юлия Дюбуа] // Кислов. газ. – 2019. – 30 окт. – С. 6.
Интересные страницы истории Кисловодска... : [о памятном знаке – большой звезде, высеченной на Серых камнях группой австрийских рабочих во время их пребывания в Кисловодске в 1934 году] // Четыре звезды КМВ. – 2019. – № 23. – С. 44-45.

«Ночь искусств» в Кисловодске : [в Кисловодске прошла ежегодная всероссийская культурно-образовательная акция «Ночь искусств»] // Кислов. газ. – 2019. – 6 нояб. – С. 9.

Памятник архитектору Ходжаеву : [о реконструкции в Кисловодске за счет средств курортного сбора объектов культурного наследия и установке памятника архитектору Ходжаеву] // Кислов. газ. – 2019. – 11 дек. – С. 2.

Розенфельд, Борис. Сохранить достоинство города : [о сохранении историко-культурного наследия Кисловодска : беседа с историком и краеведом Борисом Розенфельдом / записала Юлия Дюбуа] // Кислов. газ. – 2019. – 9 окт. – С. 9.

Утраченные шедевры : [об утраченном памятнике архитектуры – вилле «Мавритания» в Кисловодске] // Четыре звезды КМВ. – 2019. – № 23. – С. 10-11.

Музей Н.А. Ярошенко

Белая вилла – место, где остановилось время : [о музее-усадьбе художника Н.А. Ярошенко в Кисловодске] // Четыре звезды КМВ. – 2019. – № 19. – С. 10-11.

Быкова, Н. Корабль, уплывший из моря в космос : [об истории корабля «Николай Ярошенко», связанной с В. Секлюцким – основателем кисловодского музея-усадьбы художника Н.А. Ярошенко] / Н. Быкова // Ставроп. правда. – 2019. – 2 окт. – С. 4.
Дубовской Николай Никанорович. Душевная симфония живописи. : [в кисловодском музее-усадьбе Ярошенко хранится коллекция работ известного русского художника] // Четыре звезды КМВ. – 2019. – № 22. – С. 4-5.

Новая книга известного писателя : [в кисловодском музее-усадьбе художника Н.А. Ярошенко прошла презентация новой книги ставропольского писателя И.Г. Подсвирова «В стране далекой...», приуроченная к его 80-летию] // Четыре звезды КМВ. – 2019. – № 21. – С. 10-11.

О людях с богатой душой : [Музей-усадьба художника Н.А. Ярошенко в Кисловодске отпраздновал 60-летний юбилей] // Кислов. газ. – 2019. – 30 окт. – С. 9.

Тюменёва, Елена. «Малая Третьяковская галерея» отмечает юбилей : [кисловодский музей-усадьба художника Н.А. Ярошенко отметил 60 лет со дня основания] / Елена Тюменёва // Кислов. газ. – 2019. – 23 окт. – С. 8.

Юные наследники Н.А. Ярошенко : [в преддверии 60-летнего юбилея музея-усадьбы Н.А. Ярошенко объявлен творческий конкурс для детей] // Огни Кавминвод. – 2019. – 15 окт. – С. 1 ; Кислов. газ. – 2019. – 16 окт. – С. 9.
Музей «Дача Шаляпина»
Донской, Анатолий. С точки зрения вечности : [директор кисловодского музей «Дача Шаляпина» Ольга Красникова приняла участие в работе VIII Международного культурного форума «Культурные коды в условиях глобализации» в Санкт-Петербурге] / Анатолий Донской // Кавказ. здравница. – 2019. – 19 нояб. – С. 4.

Музей «Крепость»

 Автопешеходная экскурсия по «космическим» адресам : [члены клуба «Социальный туризм» социально оздоровительного отделения ГБУСО «Кисловодский КЦСОН», приняли участие в автопешеходной экскурсии «Космические адреса Кисловодска» (по экскурсионному маршруту), организованной музеем «Крепость»] // Кислов. Экспресс. – 2019. – 29 окт. – С. 4.

Андреева, Галина. Солженицынская тема неисчерпаема : [в кисловодском историко-краеведческом музее «Крепость» прошла презентация сборника «Жизнь и творчество Солженицына: взгляд из XXI века»] / Галина Андреева // Кислов. газ. – 2019. – 18 дек. – С. 9.

В Кисловодске отметили день рождения Александра Солженицына : [в музее «Крепость» прошли памятные мероприятия, посвящ. 101-й годовщине со дня рождения писателя Александра Солженицына] // Кислов. Экспресс. – 2019. – 17 дек. – С. 10.

Васюкова, Н. Мир архитектуры Кисловодска : [в историко-краеведческом музее «Крепость» в рамках Всероссийской акции «Ночь искусств» прошла программа «Былых времен живые монументы», посвящ. архитектуре знаменитого курорта] / Н. Васюкова // Кислов. газ. – 2019. – 13 нояб. – С. 5.

Выставка графики «Армянский лексикон» : [в кисловодском историко-краеведческом музее «Крепость» состоялась презентация персональной выставки заслуженного художника России Юрия Багдасарова] // Огни Кавминвод. – 2019. – 12 нояб. – С. 2.

«Кисловодск – родина А.И. Солженицына» : [в историко-краеведческом музее «Крепость» прошел целый ряд мероприятий, посвященных 101-й годовщине со дня рождения Александра Солженицына] // Кислов. газ. – 2019. – 25 дек. – С. 7.

«Слушая сердце» : [в кисловодском историко-краеведческом музее «Крепость» прошел тематический вечер «Слушая сердце», посвящ. 165-летию со дня рождения выдающегося ученого и клинициста, профессора М.В. Яновского] // Кислов. Экспресс. – 2019. – 19 нояб. – С. 15.Тюменёва, Елена. «Кисловодск театральный» : [в краеведческом музее «Крепость» открылась выставка, посвящ. истории театрального искусства в Кисловодске и на Ставрополье] / Елена Тюменёва // Кислов. газета. – 2019. – 4 дек. – С. 9.

Тюменёва, Елена. Вечер памяти : [в кисловодском краеведческом музее «Крепость» отметили 165 лет со дня рождения выдающегося врача, академика медицины Михаила Яновского] / Елена Тюменёва // Кислов. газ. – 2019. – 20 нояб. – С. 6.

Театр-музей «Благодать»

Валуйская, Эвелина. Кисловодская «Благодать»: по непроторенной стезе – к мировому признанию : [генеральный директор кисловодского театра-музея «Благодать» Валентина Имтосими приняла участие в работе Международного музейно-театрального форума «Мировое театральное наследие: сохранение и репрезентация в музейном пространстве»] / Эвелина Валуйская // Огни Кавминвод. – 2019. – 22 окт. – С. 1,8.

Валуйская, Эвелина. Открывая новые горизонты : [о творческих проектах кисловодского театра-музея «Благодать»] / Эвелина Валуйская // Кислов. газ. – 2019. – 30 окт. – С. 10.

Валуйская, Эвелина. Русская классика объединяет народы : [как почитают Чехова в Европе : беседа с создателями проекта «В поисках русского мира» директором кисловодского театра-музея «Благодать» Валентиной Имтосими и профессором Александром Портнягиным] / Эвелина Валуйская // Кавказ. здравница. – 2019. – 21 дек. – С. 1,2.

Музей космонавтики им. Ф. А. Цандера
Лачинова, Л. Юбилей музея : [в кисловодском историко-краеведческом музее «Крепость состоялся торжественный вечер, посвящ. 45-летию Музея истории космонавтики им.Ф.А. Цандера] / Л. Лачинова // Кислов. газ. – 2019. – 6 нояб. – С. 8.

Массовер, Антон. Космическая гавань Кавказа : [в рамках проведения фестиваля «От винта!», приуроченного к празднованию 45-летия Музея истории космонавтики им.Ф.А. Цандера, Кисловодск посетили заместитель министра энергетики, промышленности и связи Ставропольского края Дмитрий Макаркин и президент фонда всестороннего развития детей и молодежи «От винта!» Виктория Соболева] / Антон Массовер // Кислов. газ. – 2019. – 30 окт. – С. 7.

Музей истории космонавтики отметил день рождения : [в Кисловодске прошли торжества, посвящённые 45-летию Музея истории космонавтики] // Кислов. газ. – 2019. – 30 окт. – С. 9.

Музею истории космонавтики – 45 лет : [кисловодскому Музею истории космонавтики им. Ф.А. Цандера исполнилось 45 лет] // Огни Кавминвод. – 2019. – 29 окт. – С. 2 ; 5 нояб. – С. 2.

К 79.17 Выставки. Выставочное дело

Булгакова, Т.Д. Почувствовать самость : [в Центре культуры курорта ФНПР в Кисловодске открылся новый культурно-выставочный центр, на котором была представлена экспозиция «Кавказ как Теменос или Святое подворье России»] / Т.Д. Булгакова // Четыре звезды КМВ. – 2019. – № 21. – С. 4-5.

Валуйская, Эвелина. Любите живопись, поэты... : [в День народного единства в стенах кисловодского Центра культуры курорта Федерации независимых профсоюзов России открылась выставка «Кавказ как Теменос или Святое подворье России»] / Эвелина Валуйская // На Водах. – 2019. – 12 нояб. – С. 4.

Валуйская, Эвелина. Союз – в «Союзе» : [в Доме культуры курорта ФНПР в Кисловодске открылся новый культурно-выставочный центр, на котором была представлена экспозиция «Кавказ как Теменос или Святое подворье России»] / Эвелина Валуйская // Огни Кавминвод. – 2019. – 12 нояб. – С. 3.

Захарский, Кирилл. День рождения выставочного зала отметили многонациональным вернисажем : [в День народного единства в Кисловодске прошли сразу две презентации – уникальной выставки «Кавказ как Теменос или Святое подворье России» и нового выставочного зала в стенах Центра культуры курорта Федерации независимых профсоюзов России] / Кирилл Захарский // Кислов. Экспресс. – 2019. – 12 нояб. – С. 3.

Массовер, Антон. Выставка «Кавказ как Теменос»: духовные связи с Россией : [в День народного единства в Кисловодске открылась уникальная выставка «Кавказ как Теменос или Святое подворье России»] / Антон Массовер // Кислов. газ. – 2019. – 6 нояб. – С. 8.

Выставочный зал

Красовская, Е. «Мятежный сын России» : [в кисловодском Выставочном зале прошло мероприятие к 205-летию со дня рождения М.Ю. Лермонтова] / Е. Красовская // Кислов. газ. – 2019. – 23 окт. – С. 7.

Красовская, Е. «Хлеб – всему голова!» : [в кисловодском Выставочном зале прошло мероприятие «Его величество – хлеб», посвящ. Всемирному дню хлеба] / Е. Красовская // Кислов. газ. – 2019. – 23 окт. – С. 7.

Мещерякова, Г. Строки, созвучные каждой душе : [в кисловодском Выставочном зале состоялась презентация книги кисловодской поэтессы Александры Полянской «Снежная баба»] / Г. Мещерякова // Кислов. газ. – 2019. – 27 нояб. – С. 12.

Мещерякова, Г. Человек, как звезда рождается : [в кисловодском Выставочном зале состоялась презентация книги кисловодской поэтессы Александры Полянской «Снежная баба»] / Г. Мещерякова // Кислов. Экспресс. – 2019. – 26 нояб. – С. 2 .

Пейзажи, которые надо видеть : [в кисловодском Выставочном зале открылась персональная выставка работ заслуженного художника КЧР Руслана Маршанкулова «Живые краски эпохи»] // Кислов. газета. – 2019. – 4 дек. – С. 9 ; Кавказ. здравница. – 2019. – 5 дек. – С. 3.

Свешникова, Г. Линия. Образы. Цвет : [в Выставочном зале Кисловодска открылась выставка-дуэт творческих работ члена Союза художников России, члена Союза дизайнеров РФ Ольги Польшиной и члена творческого Союза художников РФ Марии Радько] / Г. Свешникова // Кислов. газ. – 2019. – 13 нояб. – С. 6.

К 81 Топонимика Кисловодска

Самойлов, Юрий. «Слово нужно держать!» : [о проблемах приведения в надлежащий вид кисловодских улиц, носящих имена Героев Советского Союза] / Юрий Самойлов // Кислов. Экспресс. – 2019. – 10 дек. – С. 8.

Самойлов, Юрий. Забвению – не подвластны! : [об именах героев Великой Отечественной войны в названии улиц Кисловодска : открытое письмо в связи с 75-летием Великой Победы главе города А.В. Курбатову] / Юрий Самойлов // На Водах. – 2019. – 29 окт. – С. 12.

К 81.2 Частное языкознание. Языки мира

Массовер, Антон. Real talk : угрожает ли русскому языку иноязычная экспансия? / Антон Массовер // Кислов. газ. – 2019. – 27 нояб. – С. 6.

К 84 Творчество кисловодских писателей и поэтов

Баранцев, Федор. Не обижайте матерей : [стихотворение] / Федор Баранцев // Огни Кавминвод. – 2019. – 5 нояб. – С. 8.

Кисловодск в произведениях художественной литературы и искусства
Баранцев, Федор. Кисловодская осень : [стихотворение] / Федор Баранцев // Кислов. Экспресс. – 2019. – 29 окт. – С. 2.

Кожевников, Вячеслав. Прощание с осенью : [стихотворение] / Вячеслав Кожевников // Огни Кавминвод. – 2019. – 2 дек. – С. 3.

Маербиев, А.-М. Кисловодск : [стихотворение] / А.-М. Маербиев // Кислов. газ. – 2019. – 9 окт. – С. 16.

Палканова, Валентина. Гора Кольцо : [стихотворение] / Валентина Палканова // Кислов. газ. – 2019. – 18 дек. – С. 16.

К 85.11 Архитектура

Григорян, Владимир. Дом раввина : [о здании в Кисловодске на ул. Куйбышева, где до революции предположительно располагалась синагога] / Владимир Григорян // На Водах. – 2019. – 24 дек. – С. 4.

Маилов, С. А. К типологии форм курортной архитектуры Кавказских Минеральных Вод : [об архитектурных особенностях старинных зданий и особняков Кисловодска] / С. А. Маилов // Кислов. Экспресс. – 2019. – 19 нояб. – С. 8.

На бал, господа, на бал... : [об истории здания Казенной Ресторации в Кисловодске] // Четыре звезды КМВ. – 2019. – № 24. – С. 18-19.

К 85.118 Градостроительство
Взамен пораженных болезнью деревьев высадят новые : [в Кисловодске высадят новые деревья взамен пораженных болезнью зеленых насаждений] // Кислов. газ. – 2019. – 23 окт. – С. 2.

Зекеева, Инна. Новый облик курорта : [о новых подходах к ландшафтному озеленению Кисловодска] / Инна Зекеева // Кислов. газета. – 2019. – 4 дек. – С. 1,6.

Клены и липы вместо больных каштанов : [в Кисловодске проводятся работы по удалению старых и больных деревьев и высадке новых саженцев] // Кислов. газ. – 2019. – 9 окт. – С. 2.

Сохранить каштаны – красу Кисловодска! : открытое обращение Кисловодской городской организации Союза журналистов к главе города-курорта А.В. Курбатову // Огни Кавминвод. – 2019. – 22 окт. – С. 3.

Три десятка крымских сосен и туй украсят город : высадка крымской сосны в рамках завершающего этапа Всероссийского экологического проекта «Лес Победы» прошла в Кисловодске // Кислов. газ. – 2019. – 2 окт. – С. 2.
К 85.13 Скульптура

На улице Урицкого поставят памятник выдающемуся архитектору : [на заседании общественного совета по культурному наследию города-курорта Кисловодска были рассмотрены вопросы установки памятника выдающемуся архитектору Э.Б. Ходжаеву и размещения информационного стенда у памятника писателю А.И. Солженицыну] // Кислов. Экспресс. – 2019. – 5 нояб. – С. 4 ; Кислов. газ. – 2019. – 6 нояб. – С. 2.

К 85.14 Живопись

Валуйская, Эвелина. «Времен связующая нить»  : [в Кисловодске в помещении Нарзанной галереи открылась серия вернисажей известных живописцев и юных жителей Кавминвод, посвящ. Кисловодску] / Эвелина Валуйская // Огни Кавминвод. – 2019. – 26 нояб. – С. 8.

Кирпенко, Екатерина. Творчество длиною в жизнь : [в выставочном зале Дома Алябьева состоялось открытие персональной выставки «Пастели» члена Союза художников России, Творческого союза художников России, кисловодчанина Юрия Хрипунова] / Екатерина Кирпенко // Кавказ. здравница. – 2019. – 7 дек. – С. 5.

К 85.3 Музыка и зрелищные искусства

Близнюк, Николай. Коста Хетагуров: Весь мир – мой храм : [в Кисловодске в рамках фестиваля «Гостеприимный Кисловодск» прошел День осетинской культуры] / Николай Близнюк // Ставроп. правда. – 2019. – 16 окт. – С. 3.

Валуйская, Эвелина. Из Владикавказа – гости дорогие : [осетинская диаспора подготовила большой праздник в рамках фестиваля «Гостеприимный Кисловодск»] / Эвелина Валуйская   // Огни Кавминвод. – 2019. – 15 окт. – С. 2.

Красников, Анатолий. Крепче гор – только дружба : [в Кисловодске торжественно открылись Дни осетинской культуры] / Анатолий Красников // Кавказ. здравница. – 2019. – 15 окт. – С. 1.

Фестиваль национальной культуры : [в Кисловодске в рамках фестиваля «Гостеприимный Кисловодск» торжественно открылись Дни осетинской культуры] // Кислов. газ. – 2019. – 16 окт. – С. 1.

Госфилармония на КМВ

Андреева, Галина. За снегом – в филармонию : [в фойе зала им. В.И. Сафонова Северо-Кавказской государственной филармонии открылась выставка работ известных художников КМВ «Зимние мотивы»] / Галина Андреева // Кислов. газ. – 2019. – 18 дек. – С. 7.

В госфилармонии отметили 30-летие «Музыкального обозрения» : [коллектив Северо-Кавказской государственной филармонии отметил ярким выступлением Академического симфонического оркестра имени В.И.Сафонова тридцатилетие Национальной газеты «Музыкальное обозрение» – ведущего российского издания, посвященного классической и современной академической музыке] // Кислов. Экспресс. – 2019. – 3 дек. – С. 9.

За дирижерским пультом – Алексей Галеа Каваллацци : [в Северо-Кавказской государственной филармонии имени В.И. Сафонова стартовала новая симфоническая программа] // Кислов. Экспресс. – 2019. – 15 окт. – С. 2.

О поэте, «сотканном из света и любви» : [Северо-Кавказская государственная филармония отметила 205-летие со дня рождения М.Ю. Лермонтова необычной программой] // Кислов. Экспресс. – 2019. – 22 окт. – С. 15.

Рождественские встречи на Водах : [в Северо-Кавказской государственной филармонии им. В.И. Сафонова стартовал музыкальный фестиваль «Рождественские встречи на Водах»] // Кислов. Экспресс. – 2019. – 24 дек. – С. 4.

К 85.35 Цирк
Всемирно известный Цирк Филатовых в Кисловодске : [в Кисловодском государственном цирке прошла премьера яркого новогоднего спектакля Цирка Филатовых] // Кислов. Экспресс. – 2019. – 17 дек. – С. 9 ; На Водах. – 2019. – 17 дек. – С. 11.

К 85.37 Киноискусство

Любенко, И. И. Настоящая Мекка для кинематографистов : [в Пятигорске, Кисловодске и Ессентуках завершились съемки нового телесериала «Адвокатъ Ардашевъ» : беседа с автором ретродетектива, членом Союза писателей России, жителем Ставрополя Иваном Любенко / записал Василий Танасьев] // Кавказ. здравница. – 2019. – 14 нояб. – С. 2.

К 85.7 Художественная самодеятельность

Тихонов, А. «Долина» поднимает настроение : [в кисловодском межнациональном центре «Дружба» состоялось праздничное мероприятие, посвящ. 30-летию творческой деятельности народного казачьего ансамбля «Долина»] / А. Тихонов // Кислов. газ. – 2019. – 30 окт. – С. 7.

К 86 Религия

Засверкал крест на куполе часовни : [в Кисловодске установлен крест на куполе часовни в сквере имени Реброва] // Огни Кавминвод. – 2019. – 15 окт. – С. 1 ; Кислов. газ. – 2019. – 16 окт. – С. 8.

Награжденные люди и предприятия Кисловодска
Емельянов, Александр. Петр Иванович Тырнов – Герой труда Ставрополья! : [почетный гражданин г-к Кисловодска П.И. Тырнов удостоен высшей краевой награды «Герой труда Ставрополья»] / Александр Емельянов // Огни Кавминвод. – 2019. – 10 дек. – С. 1 ; Кислов. газ. – 2019. – 18 дек. – С. 1.

Массовер, Антон. Любови Волошиной вручили Благодарственное письмо от губернатора края : [председатель кисловодской городской Думы получила награду за активное участие в работе регионального партийного отделения на благо края и города] / Антон Массовер // Кислов. газ. – 2019. – 6 нояб. – С. 3.

Медаль «Материнская слава» вручили кисловодчанке : [кисловодчанка Елена Александровна Литвиненко награждена медалью «Материнская слава» III степени] // Кислов. Экспресс. – 2019. – 3 дек. – С. 6 ; Кислов. газета. – 2019. – 4 дек. – С. 12.

Медаль «Юного героя» получил подросток из Кисловодска : [11-летний Георгий Бердников был удостоен звезды «Маленький герой» и медали «За ратную доблесть» от «Боевого Братства» за правильные действия при пожаре] // На Водах. – 2019. – 24 дек. – С. 15 ; Кислов. газ. – 2019. – 25 дек. – С. 3.

Почетные граждане города-курорта Кисловодска
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