СВО,  мобилизация

 Благотворительная ярмарка «Всё для Победы» : [в кисловодской гимназии № 19 прошла вторая традиционная ярмарка «Всё для Победы», сборы от которой пойдут в фонд помощи мобилизованным и их семьям «Кисловодск. За наших»] // Кисловодская газета. – 2023. – 18 окт. – C. 11.

Близнюк, Николай. «Медовое заклинание» – в фонд помощи участникам СВО : [в СОШ № 22 прошла благотворительная ярмарка, вырученные средства от которой перечислили в фонд помощи участникам специальной военной операции] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2023. – 4 окт. – C. 9.

Близнюк, Николай. Медаль за то, что вынес боевых товарищей  : [кисловодчанин Вадим Осипян награжден государственной медалью «За отвагу» за героизм и мужество, проявленные при эвакуации погибших и раненых боевых товарищей в зоне проведения СВО] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2023. – 18 окт. – C. 5.

Более 200 тысяч в поддержку СВО : [кисловодские предприниматели совместно с администрацией города-курорта отправили более 10 тонн продуктов питания на ярмарку ставропольских производителей в город Антрацит ЛНР] // Кисловодская газета. – 2023. – 4 окт. – C. 2.

В Общественной палате : [на очередном заседании Общественной палаты Кисловодска под председательством П.И. Тырнова обсудили вопрос об увековечивании памяти жителей города, погибших в ходе специальной военной операции] // Кисловодская газета. – 2023. – 15 нояб. – C. 3.

Во имя Победы! : [в кисловодской СОШ № 15 прошла ярмарка, вырученные средства от которой пойдут на поддержку СВО] // Кисловодская газета. – 2023. – 25 окт. – C. 3.

Всё для фронта. Всё для Победы! : [депутат Государственной думы Федерального собрания Российской Федерации Ольга Казакова посетила СОШ № 17 в Кисловодске и отметила труд коллектива в добровольческой гуманитарной помощи защитникам СВО] // Кисловодская газета. – 2023. – 11 окт. – C. 5.

Все на лёд : [на катке в Кисловодске откроют бесплатный прокат для семей участников СВО] // Кисловодская газета. – 2023. – 13 дек. – C. 2.

 Встреча добровольцев : [в Пятигорском военкомате на собрании участников СВО – добровольцев из региона Кавказских Минеральных Вод бойцам вручили медали и грамоты] // Кисловодская газета. – 2023. – 6 дек. – C. 3.

Встреча с защитниками : [глава Кисловодска Евгений Моисеев встретился с мобилизованными жителями Кисловодска, проходящими службу в зоне СВО] // Кисловодская газета. – 2023. – 20 дек. – C. 3.

Героями не рождаются : [в школе № 17 прошла торжественная линейка, посвященная памяти кисловодчанина – участника спецоперации, отдавшего жизнь во имя Родины] // Кисловодская газета. – 2023. – 6 дек. – C. 3.

Гуманитарный груз : [из Кисловодского отделения партии «Единая Россия» на Херсонское направление СВО отправили гуманитарную помощь бойцам] // Кисловодская газета. – 2023. – 6 дек. – C. 3.

Заскевич, Г.В. 25 сентября на Донбассе геройски погиб Алботов Алан Мухтарович : [некролог] / Г.В. Заскевич, Б.А. Фарзалиев, Х.М. Эркенов // Кисловодская газета. – 2023. – 18 окт. – C. 12.

Кисловодск. За наших : [городской фонд помощи мобилизованным и их семьям «Кисловодск. За наших» отметил годовщину своего основания] // Кисловодская газета. – 2023. – 15 нояб. – C. 3.

Мы вместе – мы сила! : [в кисловодском лицее № 8 прошла благотворительная ярмарка «Все для Победы» в поддержку участников СВО]  // Кисловодская газета. – 2023. – 29 нояб. – C. 5.

Наши волонтёры : [кисловодская команда волонтеров получила Благодарственные письма в рамках проекта Партии «Единая Россия» – «Мы Вместе» за активную работу помощи нуждающимся, мобилизованным и их семьям в нашем крае] // Кисловодская газета. – 2023. – 6 дек. – C. 3.

«Нить добра» : [в Кисловодске в рамках акции «Нить добра» сплели первые зимние маскировочные сети для участников СВО] // Кисловодская газета. – 2023. – 29 нояб. – C. 2.

Новые автомобили в зону СВО : [Кисловодск отправил четыре новых транспортных средства бойцам, находящимся в зоне проведения СВО] // Кисловодская газета. – 2023. – 25 окт. – C. 2.

Омские бойцы приедут на реабилитацию : [в санаториях КМВ пройдут санаторно-курортное лечение военнослужащие, получившие ранения в зоне проведения СВО] // Кисловодская газета. – 2023. – 18 окт. – C. 2.

Орден Мужества : [кисловодчанина Николая Зинченко, мобилизованного в зону проведения СВО, наградили орденом Мужества] // Кисловодская газета. – 2023. – 22 нояб. – C. 2.

Отдали почести героям : [в День Героев Отечества на торжественном митинге у мемориала «Журавли» кисловодчане почтили память добровольца Теймура Исламова, погибшего в зоне проведения СВО] // Кисловодская газета. – 2023. – 13 дек. – C. 3.

Патриотическая линейка : [в преддверии Дня Героев Отечества в кисловодской СОШ № 17 почтили память выпускника школы Артура Захаряна, павшего за Родину в зоне СВО] // Кисловодская газета. – 2023. – 13 дек. – C. 3.

Письма героям : [в Кисловодске в преддверии Нового года стартовала акция «Письмо солдату», в рамках которой можно написать письмо с новогодним поздравлением для участников СВО] // Кисловодская газета. – 2023. – 13 дек. – C. 2.

Рассмотрены важные вопросы жизни города : [глава Кисловодска Е. Моисеев вручил медаль Министерства обороны РФ «За укрепление боевого содружества» руководителю благотворительного фонда «КислоVодск.Zа Наших» Гарику Кешишянцу] // Кисловодская газета. – 2023. – 1 нояб. – C. 3.

Учитель – будущее России : [учитель ОБЖ школы № 2 города-курорта Кисловодска Александр Чанцов, принимавший участие в специальной военной операции, получил награду от министра просвещения РФ] // Кисловодская газета. – 2023. – 20 дек. – C. 2.

Ярмарки Победы : [в Кисловодске продолжается марафон благотворительных ярмарок в поддержку участников СВО] // Кисловодская газета. – 2023. – 6 дек. – C. 3.

К 20.1 Экология и охрана природы

Близнюк, Николай. Вдоль дороги на «Юг Спорт» будут расти сосны и орехи : [о благоустройстве природных территорий вокруг строящейся дороги к Верхней базе ФГБУ «Юг Спорт» в Кисловодске] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2023. – 11 окт. – C. 12.

Вперед и вместе : [в Кисловодск приехал министр природных ресурсов Ставропольского края Роман Коврыга, чтобы поблагодарить за экологическое просвещение молодого поколения организаторов грантового проекта «С чего начинается Родина?»] // Кисловодская газета. – 2023. – 6 дек. – C. 3.

Капустин, Павел. Более 500 арт-кормушек появится в скверах Кисловодска : [в Кисловодске завершился городской конкурс «Кормушка для птиц»] / Павел Капустин // Кавказская здравница. – 2023. – 8 дек. – C. 2.

С депутатом по музеям : [в рамках просветительского экологического проекта «С чего начинается Родина» депутат Думы Кисловодска Татьяна Бессудная провела экскурсию для юнармейцев лицея № 4] // Кисловодская газета. – 2023. – 13 дек. – C. 3.

С чего начинается Родина : [продолжается экологическое просвещение юных кисловодчан в рамках проекта «С чего начинается Родина»] // Кисловодская газета. – 2023. – 15 нояб. – C. 3.

Чистые курорты для людей : [глава Кисловодска Евгений Моисеев принял участие в видеосовещании с председателем комитета Совета Федерации по бюджету и финансовым рынкам Анатолием Артамоновым, посвященном проблемам загрязнения окружающей среды в городах-курортах КМВ] // Кисловодская газета. – 2023. – 22 нояб. – C. 1.
К 22.6 Астрономия

Лузин, Сергей. Солнечный круг – небо вокруг : [о Мстиславе Николаевиче Гневышеве, инициаторе создания Горной астрономической станции Кисловодской (филиал Пулковской обсерватории Российской академии наук)] / Сергей Лузин // Кавказская здравница. – 2023. – 27 окт. – C. 5.

К 26.35 Гидрогеология

Рекорды сезона – 2023 : [в кисловодском бювете «Ребровский» на проспекте Ленина выпито рекордное количество минеральной воды] // Кисловодская газета. – 2023. – 8 нояб. – C. 2.

Рядчиков, Сергей. Какие бывают нарзаны : [о видах и группах кисловодских нарзанов] / Сергей Рядчиков // На Водах. – 2023. – № 34 (декабрь). – C. 50-51.

К 26.89 Краеведение. Кисловодск сегодня

Лидер по бронированию : [Кисловодск стал самым популярным направлением по бронированию коттеджей в ноябре и декабре 2023 года] // Кисловодская газета. – 2023. – 15 нояб. – C. 2.

Прометей-2023 : [Кисловодск стал победителем во Всероссийской интернет-премии «Прометей-2023» в номинации «Власть и государство»] // Кисловодская газета. – 2023. – 20 дек. – C. 1.

Топ-10 на декабрь : [по данным российского сервиса бронирования ТВИЛ.РУ Кисловодск вошел в 10-ку лидеров среди наиболее популярных туристических направлений] // Кисловодская газета. – 2023. – 29 нояб. – C. 2.

К 28 Биологические науки

Зоосад «Планета мурашей» : [о необычной муравьиной ферме в Кисловодске] // На Водах. – 2023. – № 34 (декабрь). – C. 48.

К 30 Техника и технические науки в целом

К 36.99 Общественное питание

Мягкова, Лариса. Рестораны, трактиры, кондитерские и кофейни  : [о заведениях общественного питания на Кавминводах в конце XIX – начале XX века] / Лариса Мягкова // Кавказская здравница. – 2023. – 10 нояб. – C. 5 ;  17 нояб. – C. 5 ; 24 нояб. – C. 5 ; 1 дек. – C. 5.

Примите участие в конкурсе! : [в Кисловодске объявлен городской конкурс на лучшее новогоднее оформление предприятий общественного питания города] // Кисловодская газета. – 2023. – 13 дек. – C. 6.

К 38 Строительство

Новый инвестпроект : [в Кисловодске началось строительство нового пансионата площадью более 5000 квадратных метров] // Кисловодская газета. – 2023. – 6 дек. – C. 2.

К 38.9 Благоустройство населенных мест

Сидоров, Георгий. В парклете: укрыться от дождя, зарядить телефон и послушать музыку : [в Кисловодске появятся зоны отдыха нового формата : беседа с начальником управления архитектуры и градостроительства администрации Кисловодска Георгием Сидоровым] / вел беседу Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2023. – 6 дек. – C. 6.

Хорошая новость : [Кисловодск получит дополнительное финансирование из краевого бюджета на ремонт 11 улиц] // Кисловодская газета. – 2023. – 18 окт. – C.  3.

К 39 Транспорт
Прямая линия губернатора : [в ходе прямой лини губернатора СК Владимира Владимирова был затронут вопрос о состоянии дороги на улице Веселой в Кисловодске] // Кисловодская газета. – 2023. – 4 окт. – C. 1.

К 4 Сельское и лесное хозяйство

Развитие овцеводства : [Кисловодск принял Первую научную конференцию по развитию генетики мясного овцеводства] // Кисловодская газета. – 2023. – 8 нояб. – C. 2.

К 53.54 Физиотерапия и курортология

Профсоюзный гид по Кавказским Минеральным Водам : [спецвыпуск о санаториях ФНПР] // На Водах. – 2023. – № 32 (октябрь). – 28 с.

Санатории Кисловодска

Близнюк, Николай. Прекрасный зал – для комфорта отдыхающих : [в кисловодском санатории «Виктория» торжественно открыли Арт-зал площадью 230 квадратных метров со сценой и современной аппаратурой] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2023. – 20 дек. – C. 8-9.

Кисловодский курортный парк

Интересные факты : [о национальном парке «Кисловодский»] // На Водах. – 2023. – № 34 (декабрь). – C. 41.

Традиции и современность национального парка «Кисловодский» : [национальному парку «Кисловодский» исполнилось 200 лет] // На Водах. – 2023. – № 34 (декабрь). – C. 38-39.

К 60.5 Социология. Добровольцы и волонтеры. Долгожители. Гуманитарная помощь

Мы в вечном долгу : [заместитель главы города – начальник финансового управления Татьяна Середкина и депутат Думы города Анатолий Лукьянов поздравили с 95-летием кисловодчанку Любовь Петровну Шкредову] // Кисловодская газета. – 2023. – 8 нояб. – C. 3.

К 63 История Кисловодска

Миронов, Виктор. Два века сражений и созидания : [история основания станицы Кисловодской] / Виктор Миронов // Кавказская здравница. – 2023. – 15 дек. – C. 5.

Кисловодчане – участники войны

Вся жизнь – подвиг : [участник Великой Отечественной войны кисловодчанин Сергей Епифанович Немченко отметил 96-летие] // Кисловодская газета. – 2023. – 25 окт. – C. 3.

Здоровья и добрых дней : [ветеран Великой Отечественной войны, труженица тыла Евдокия Марковна Чепелева отпраздновала 95-летие со дня рождения] // Кисловодская газета. – 2023. – 22 нояб. – C. 3.

К 65  Экономика
От белгородцев с любовью : [глава города Евгений Моисеев и председатель Думы Кисловодска Любовь Волошина приняли официальную делегацию Белгородской области] // Кисловодская газета. – 2023. – 8 нояб. – C. 3.

К 65.240 Трудовые ресурсы

Уровень безработицы : [уровень безработицы в Кисловодске в 2023 году составляет 0,18%] // Кисловодская газета. – 2023. – 13 дек. – C. 2.

К 65.261 Финансы

На 267 миллиардов рублей : [70 инвесторов реализуют в Кисловодске новые проекты общей стоимостью 267 миллиардов рублей] // Кисловодская газета. – 2023. – 20 дек. – C. 2.
Новая инфраструктура : [в Кисловодске на 29% уменьшилось количество отказников от уплаты курортного сбора] // Кисловодская газета. – 2023. – 8 нояб. – C. 2.

Проект бюджета вынесен на публичные слушания : [о формировании бюджета города-курорта Кисловодска на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов] // Кисловодская газета. – 2023. – 29 нояб. – C. 1,3.

К 65.278 Благотворительность

40-я конференция партии «Единая Россия» : [в ходе конференции подвели итоги масштабной акции Кисловодского отделения партии «Единая Россия» «С Добром в каждый дом от Чистого сердца»] // Кисловодская газета. – 2023. – 29 нояб. – C. 3.

Близнюк, Николай. «С Добром в Каждый Дом – От Чистого Сердца» : [девять лет команда проекта «Единая Россия» местного отделения партии при поддержке администрации и Думы Кисловодска помогает нуждающимся горожан из многодетных, малоимущих семей, также инвалидом, одиноким пожилым людям и семьям оказавшимся в трудной жизненной ситуации] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2023. – 22 нояб. – C. 7, 8-9.

С добром в каждый дом – От чистого сердца : [в Кисловодске завершился очередной этап городской благотворительной акции «С добром в каждый дом – От чистого сердца» местного отделения партии «Единая Россия»] // Кисловодская газета. – 2023. – 22 нояб. – C. 3.

К 65.433 Экономика туризма

Турист помолодел : [средний возраст отдыхающих в Кисловодске «помолодел» на 25 лет] // Кисловодская газета. – 2023. – 20 дек. – C. 2.

К 65.441 Экономика жилищно-коммунального хозяйства. Городское хозяйство

Более 1000 тонн соли для обработки дорог : [в преддверии зимы в Кисловодске проведут превентивную обработку дорог солевым раствором] // Кисловодская газета. – 2023. – 25 окт. – C. 2.
Рекордные объёмы уборки : [в Кисловодске площадь ежедневно обрабатываемых пространств достигла рекордных 170 тысяч квадратных метров] // Кисловодская газета. – 2023. – 4 окт. – C. 3.

Установка брендированных ящиков : [ящики с солью установили на улицах Кисловодска для борьбы с гололедом] // Кисловодская газета. – 2023. – 20 дек. – C. 2.

К 66.3 (2Рос)12 Политическая система (политический строй)

Калина, В.В. Инициатива и ответственность жителей – залог порядка в городе : [беседа с председателем кисловодского ТОС № 6 Верой Калиной / записал Николай Близнюк] // Кисловодская газета. – 2023. – 8 нояб. – C. 6.
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К 66.3 (2Рос)3 Социально-политические проблемы
Ефимова, Кристина. Дважды в одной электричке : [о двух терактах в электропоезде «Кисловодск – Минводы» в 2003 году] / Кристина Ефимова // Аргументы и факты. Северный Кавказ. – 2023. – № 49. – С. 16.

К 66.3 (2Рос)6 Политические отношения. Общественно-политическая жизнь общества
Анатолий Артамонов: «Погода дает строителям время потрудиться» : [Кисловодск с рабочим визитом посетил руководитель рабочей группы Совета Федерации по вопросам комплексного развития Кисловодска Анатолий Дмитриевич Артамонов] // Кисловодская газета. – 2023. – 1 нояб. – C. 1.
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Тимко, Татьяна. Сделать Кисловодск лучшим среди всех курортных городов России : [Кисловодск с рабочей поездкой посетил председатель комитета Совета Федерации по бюджету и финансовым рынкам, руководитель группы Совфеда по вопросам комплексного развития Кисловодска Анатолий Артамонов] / Татьяна Тимко // Кавказская здравница. – 2023. – 3 нояб. – C. 1.
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Громовская, Т.А. Каждые мои выборы – как в первый раз : [к 30-летию избирательной системы современной России : беседа с председателем территориальной избирательной комиссии г-к Кисловодска Т.А. Громовской] / Т.А. Громовская // Кисловодская газета. – 2023. – 8 нояб. – C. 7.

К 66.6 Политические партии
Итоги года : [глава Кисловодска Евгений Моисеев и председатель думы города-курорта Любовь Волошина приняли участие в XXXVIII Конференции Ставропольского регионального отделения партии «Единая Россия»] // Кисловодская газета. – 2023. – 13 дек. – C. 1.

К 66.75 Движение и организации молодежи
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К 67 Государственная власть  и управление

Администрация города-курорта
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Кисловодск. Дума города-курорта. О внесении изменений в Устав городского округа города-курорта Кисловодска Ставропольского края : решение Думы г-к Кисловодска от 24 нояб. 2023 г. № 109-623 // Кисловодская газета. – 2023. – 27 дек. – C. 10.

Кисловодск. Дума города-курорта. О вынесении на публичные слушания проекта изменений в Устав городского округа города-курорта Кисловодска Ставропольского края : решение Думы города-курорта Кисловодска от 27 сент. 2023 г. № 88-623 // Кисловодская газета. – 2023. – 4 окт. – C. 6.

Кисловодск. Дума города-курорта. О вынесении на публичные слушания проекта решения Думы города-курорта Кисловодска «О бюджете города-курорта Кисловодска на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов» : решение Думы г-к Кисловодска от 24 нояб. 2023 г. № 101-623 // Кисловодская газета. Спецвыпуск. – 2023. – 29 нояб. (№ 26). – C. 1-21.

Кисловодск. Дума города-курорта. О дополнительных мерах социальной поддержки отдельных категорий граждан в виде установки автономных дымовых пожарных извещателей на территории города-курорта Кисловодска : решение Думы г-к Кисловодска от 24 нояб. 2023 г. № 112-623 // Кисловодская газета. – 2023. – 29 нояб. – C. 5.

Кисловодск. Дума города-курорта. Об утверждении условий приватизации объекта муниципальной собственности : решение Думы г-к Кисловодска от 24 нояб. 2023 г. № 104-623 // Кисловодская газета. – 2023. – 29 нояб. – C. 7.

К 74 Образование и воспитание  в Кисловодске

55 лет! : [15 декабря своё 55-летие отпраздновал кисловодский лицей № 4] // Кисловодская газета. – 2023. – 20 дек. – C. 3.

Близнюк, Николай. Елена Хайлова: «Мне необходимо видеть глаза учеников!» : [о преподавателе кисловодской СОШ № 17 Елене Ивановне Хайловой, призере многих профессиональных конкурсов] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2023. – 27 дек. – C. 6.

Близнюк, Николай. Тем, кто открывает двери в мир знаний : [6 октября в кисловодской МБОУ СОШ № 22 состоялось торжественное мероприятие, посвященное Дню учителя] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2023. – 11 окт. – C. 1,8-9.

Глава Кисловодска провёл «Главный урок» : [в честь Дня награждения Кисловодска орденом Великой Отечественной войны I степени глава города Евгений Моисеев провёл открытый урок для учеников 11 классов всех школ города] // Кисловодская газета. – 2023. – 18 окт. – C. 1.

Лауреат I степени : [ученица кисловодской СОШ № 16 Рада Нечаева стала лауреатом I степени XVI Международного конкурса исполнительского искусства «Достояние России», прошедшего в Ставрополе] // Кисловодская газета. – 2023. – 18 окт. – C. 10.

Лишь смелым, упорным и любознательным покоряются вершины : [о кисловодских школьниках, победителях муниципального этапа Всероссийского конкурса сочинений] // Кисловодская газета. – 2023. – 8 нояб. – C. 10-11.
Пархоменко, Марина. Поплывут в следующем году : [в кисловодской гимназии № 19 строят новый бассейн] / Марина Пархоменко // Аргументы и факты. Северный Кавказ. – 2023. – № 49. – С. 14.

Пархоменко, Марина. Школа, где сбываются мечты : [о новой школе № 22 в городе-курорте Кисловодске] / Марина Пархоменко // Аргументы и факты. Приложение «Северный Кавказ». – 2023. – № 51. – С. 4.

Рябошапка, С.Б. А урок истории в школах Кисловодска пройдет в аланской крепости : [о маршрутах образовательных походов в учебной программе российских школ : беседа с начальником управления образования администрации Кисловодска Светланой Рябошапкой] / вел беседу Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2023. – 18 окт. – C. 7.

С днём рождения, любимый лицей! : [кисловодский Лицей № 8 отметил 60-летний юбилей] // Кисловодская газета. – 2023. – 1 нояб. – C. 8-9.

С чего начинается Родина : [экоурок «С чего начинается Родина» в СОШ № 16 продолжил череду экологических просветительских акций в городе-курорте Кисловодске] // Кисловодская газета. – 2023. – 25 окт. – C. 2.

Экодвор – это что такое? : [масштабная экологическая акция «Экодвор» прошла на базе кисловодской СОШ № 15] // Кисловодская газета. – 2023. – 18 окт. – C.  3.

К 74.200.54 Эстетическое воспитание

Детская художественная школа им. Н.А. Ярошенко
Талисман-победитель : [кисловодчанка Валерия Демьяненко стала автором лучшей работы персонажа-талисмана международной выставки-форума «Россия»] // Кисловодская газета. – 2023. – 11 окт. – C. 3.

Детская хореографическая школа

Близнюк, Николай. Танцы для особенных детей : [в кисловодской детской хореографической школе успешно реализуют уникальную программу развития детей с ограниченными возможностями здоровья с помощью танцев] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2023. – 13 дек. – C. 8-9.

Неповторимая красота курорта : [фонтан танцующих балерин появится на территории новой хореографической школе в Кисловодске] // Кисловодская газета. – 2023. – 6 дек. – C. 5.

Новая хореографическая школа ждет ребят : [в Кисловодске завершается строительство детской хореографической школы] // Кисловодская газета. – 2023. – 22 нояб. – C. 2.

Детская музыкальная школа им. С.В. Рахманинова

Пархоменко, Марина. «Музыка нужна как воздух» : [ученик кисловодской ДМШ им. С.В. Рахманинова Марк Панов стал обладателем Гран-при Международного конкурса инструментального и вокального искусства в Москве] / Марина Пархоменко // Аргументы и факты. Северный Кавказ. – 2023. – № 44. – С. 19.

Сквозь тернии к звездам : [об успехах воспитанницы студии «Грация» кисловодской ДМШ имени С. Рахманинова Мишель Селезневой на международных музыкальных конкурсах] // Кисловодская газета. – 2023. – 18 окт. – C. 10.

К 74.5 Специальные школы. Коррекционная (специальная) педагогика

Сила и вдохновение : [в Кисловодске на базе Специальной (коррекционной) школы-интерната № 18 прошел городской этап XXIII ежегодного фестиваля художественного творчества инвалидов в Ставропольском крае] // Кисловодская газета. – 2023. – 13 дек. – C. 3.

К 74.57 Среднее специальное образование. Педагогика среднего специального образования

Близнюк, Николай. Многоликая Россия, красочный Кавказ : [в Кисловодском медицинском колледже министерства здравоохранения Ставропольского края состоялся традиционный фестиваль культуры народов Северного Кавказа и Закавказья] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2023. – 18 окт. – C. 8.

К 75 Физкультура и спорт. Туризм
«Скалы Кавказа» : [в Кисловодске прошел Всероссийский фестиваль скалолазания «Скалы Кавказа»] // Кисловодская газета. – 2023. – 15 нояб. – C. 2.

Близнюк, Николай. Люди, созидающие «Общество абсолютной истины» : [о кисловодском тренере по контактному стилю каратэ – киокушинкай Андрее Анатольевиче Беликове] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2023. – 25 окт. – C. 5.

Близнюк, Николай. Проектировщик кисловодского скейт-парка стал трехкратным чемпионом России : [с 4 по 6 октября в Кисловодске проходил чемпионат России по скейтбордингу] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2023. – 11 окт. – C. 6.

Близнюк, Николай. Пять спортивно-игровых площадок за год – по инициативе жителей и депутатов : [в Кисловодске реализуется губернаторская программа поддержки местных инициатив] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2023. – 11 окт. – C. 7.

Близнюк, Николай. Северная ходьба для всех и для каждого: от 6 до 72 лет : [в Кисловодске прошел второй мастер-класс недавно созданной Кисловодской лиги северной ходьбы] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2023. – 18 окт. – C. 10.

Близнюк, Николай. Северной ходьбой – к цели, поставленной Президентом России : [продолжает работу Кисловодская лига скандинавской (Северной) ходьбы] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2023. – 15 нояб. – C. 6.

Драйв, мощь и скорость! : [7 октября в Кисловодске прошли соревнования Трофи-спринт на кубок Федерации независимых профсоюзов России] // Кисловодская газета. – 2023. – 11 окт. – C. 2.

Заузолков, Николай. Воспитанники Соломко выступают достойно : [воспитанники тренера высшей категории Владимира Соломко из кисловодской СШ № 1 достойно выступили на соревнованиях по кикбоксингу] / Николай Заузолков // Кавказская здравница. – 2023. – 20 окт. – C. 5.

Заузолков, Николай. Памяти великого педагога : [в кисловодской спортшколе «Старт» прошел традиционный, шестой по счёту, открытый городской турнир по волейболу памяти выдающегося тренера Омари Бутаева] / Николай Заузолков // Кавказская здравница. – 2023. – 24 нояб. – C. 5.

Заузолков, Николай. Сборная Ставрополья – сильнейшая : [в городе-курорте Кисловодск состоялись Кубок Ставропольского края и краевое соревнование «Надежды Ставрополья» по кикбоксингу] / Николай Заузолков // Кавказская здравница. – 2023. – 1 дек. – C. 5.

Ориентирование на местности : [в Кисловодске прошли Первенство и Всероссийские соревнования по спортивному ориентированию] // Кисловодская газета. – 2023. – 8 нояб. – C. 2.

Памяти Лобжанидзе : [в Кисловодске прошел турнир памяти председателя федерации баскетбола в Кисловодске, капитана кисловодской баскетбольной команды ветеранов Николая Павловича Лобжанидзе] // Кисловодская газета. – 2023. – 15 нояб. – C. 2.

Первая чемпионка выходного дня : [в Кисловодске проводятся любительские чемпионаты выходного дня по различным видам спорта] // Кисловодская газета. – 2023. – 25 окт. – C. 2.

Пешков, Никита. Гонки по вертикали : [в Кисловодске состоялся фестиваль скалолазания «Скалы Кавказа»] / Никита Пешков // Российская газета. Неделя. – 2023. – 15 нояб. – С. 18.

Победительница Открытого чемпионата стран ШОС : [воспитанница отделения кикбоксинга кисловодской спортивной школы № 1 Виктория Полякова стала чемпионкой Открытого чемпионата и Первенства стран ШОС по кикбоксингу в разделе «лоу-кик»] // Кисловодская газета. – 2023. – 8 нояб. – C. 2.

Скалы Кавказа : [с 3 по 7 ноября в Кисловодске пройдет Всероссийский фестиваль скалолазания «Скалы Кавказа»] // Кисловодская газета. – 2023. – 18 окт. – C. 2.

Три призовых места в Первенстве СКФО : [шахматистка из Кисловодска Мария Адамова завоевала три призовых места на Первенстве СКФО по шахматам в Махачкале] // Кисловодская газета. – 2023. – 15 нояб. – C. 2.

Экстремальный туризм : [в Кисловодске планируют создать маршрут для горных путешествий на велосипедах к северным склонам Эльбруса] // Кисловодская газета. – 2023. – 18 окт. – C. 2.

Юркова, Анна. Вдохновляют на успех : [на спортивной учебно-тренировочной базе «Юг Спорт» в Кисловодске тренируются лучшие атлеты и проходят всероссийские турниры] / Анна Юркова // Российская газета. Неделя. – 2023. – 22 нояб. – С. 16.

К 76 Средства массовой информации. Книжное дело

 «Непутевые заметки» : [в Кисловодске проходят съемки популярной авторской программы Дмитрия Крылова «Непутёвые заметки»] // Кисловодская газета. – 2023. – 18 окт. – C. 2.

Прудиус, Анна. ТЭФИ-Регион : [9 октября в Кисловодске состоялось открытие ХХII Всероссийского телевизионного конкурса «ТЭФИ-Регион»] / Анна Прудиус // Кисловодская газета. – 2023. – 18 окт. – C. 9.

Ступень к новым вершинам : [в Кисловодске состоялась торжественная церемония награждения финалистов XXII Всероссийского телевизионного конкурса «ТЭФИ-регион»] // Ставропольская правда. – 2023. – 13 окт. – C. 1.

Тимко, Татьяна. Туристическое шоу Первого канала расскажет о достопримечательностях Кисловодска и Предгорья / Татьяна Тимко // Кавказская здравница. – 2023. – 20 окт. – C. 6.

К 77 Социокультурная деятельность в сфере досуга

Близнюк, Николай. Весь мир начинается с Мамы : [в Кисловодске прошли мероприятия, посвященные Дню матери] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2023. – 29 нояб. – C. 8-9.

Близнюк, Николай. Евгений Моисеев: «Кисловодск продолжит удивлять всех и каждого!» : [в Кисловодске прошел фестиваль молодого вина «Некислый ВИходНОй»] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2023. – 25 окт. – C. 8-9.

Близнюк, Николай. Евгений Моисеев: «Раз, два, три – ёлочка, гори!» : [в Кисловодске ярко и с размахом отметили открытие новогоднего сезона и главной городской ёлки] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2023. – 27 дек. – C. 1,2.

Близнюк, Николай. Кисловодский каравай готовили гости со всей страны : [в День народного единства на Курортном бульваре Кисловодска прошло праздничное мероприятие «Угостим Россию кисловодским караваем»] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2023. – 8 нояб. – C. 8-9.

Мечты сбываются : [Ставрополье участвует во Всероссийской акции «Елка желаний», которая в 2023 году проходит при поддержке «Движения первых»] // Кисловодская газета. – 2023. – 20 дек. – C. 1.

Миронов, Виктор. Вино и кино, или О пользе энотерапии : [в Кисловодске прошел двухдневный фестиваль молодого вина «Некислый ВИходНОй»] / Виктор Миронов // Кавказская здравница. – 2023. – 27 окт. – C. 2.
Новогодняя история : [в Кисловодске объявлен городской конкурс на лучший новогодний рассказ] // Кисловодская газета. – 2023. – 20 дек. – C. 2.

Поздравили самых почетных : [в Кисловодске торжественно отметили День бабушек и дедушек] // Кисловодская газета. – 2023. – 1 нояб. – C. 2.

Сезон зимнего отдыха : [в Кисловодске готовят зимние развлечения для жителей и гостей города в новогодние праздники] // Кисловодская газета. – 2023. – 13 дек. – C. 2.

К 78 Библиотеки Кисловодска

205 минуло лет... Малоизвестные страницы жизни и творчества Тургенева : [в Центральной городской библиотеке города-курорта Кисловодска прошел литературный час «По страницам биографии И.С. Тургенева», посвященный 205-летию со дня его рождения] // Кисловодская газета. – 2023. – 15 нояб. – C. 10.

Близнюк, Николай. В 60 лет плюс – поэму «Мцыри» наизусть : [о члене клуба интересных встреч «Лада» Центральной городской библиотеки им. А.И. Солженицына поэтессе Тамаре Иосифовне Созашвили-Янишевской] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2023. – 15 нояб. – C. 7.

Близнюк, Николай. В библиотеку – по ухабам : [о библиотеке-филиале № 1 кисловодской ЦБС] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2023. – 6 дек. – C. 7.

Близнюк, Николай. Вечно молодому гению – 209 лет : [в Центральной городской библиотеке им. А.И. Солженицына прошло заседание клуба интересных встреч «Лада», посвященное 209-летию со дня рождения поэта М.Ю. Лермонтова] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2023. – 18 окт. – C. 6.

Близнюк, Николай. Путевка в жизнь : [сотрудницы отдела абонемента Центральной городской библиотеки им. А.И. Солженицына подготовили для жителей и гостей города литературно-театральную программу, посвященную завершающемуся Году педагога и наставника] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2023. – 27 дек. – C. 5,7.
Близнюк, Николай. С поэзией «серебряного века» – по жизни : [о музыканте Виктории Доброжанской и её литературно-музыкальных программах в учреждениях культуры Кисловодска, в т.ч. в Центральной городской библиотеке имени А.И. Солженицына] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2023. – 6 дек. – C. 12.

Саркисян, Рузанна. Платил в Кисловодске по три рубля в сутки : [о пребывании в Кисловодске известного русского писателя и драматурга Д.Н. Мамина-Сибиряка : беседа с библиографом Центральной детской библиотеки города-курорта Кисловодска Рузанной Саркисян / записала Марина Пархоменко] // Аргументы и факты. Приложение «Северный Кавказ». – 2023. – № 45. – С. 8-9.

К 79 Памятники истории и культуры. Музеи
Музей советского детства в Кисловодске. Путешествие в мир уходящей эпохи : [о необычном музее в Кисловодске] // На Водах. – 2023. – № 34 (декабрь). – C. 49.

Музей Н.А. Ярошенко

Быкова, Н. Портрет художника – в дар «Белой вилле» : [юный кисловодчанин передал музею портрет художника Николая Ярошенко] / Н. Быкова // Ставропольская правда. – 2023. – 22 дек. – С. 5.
Музей «Крепость»
Есаулов, М.В. Вдоль по Ольховке в чудном парке... : [в Кисловодском историко-краеведческом музее «Крепость» в рамках всероссийской акции «Ночь искусств» открылась выставка «Вдоль по Ольховке в чудном парке», посвященная 200-летию национального парка «Кисловодский»] / М.В. Есаулов // Кисловодская газета. – 2023. – 15 нояб. – C. 11.

Театр-музей «Благодать»
Тимко, Татьяна. Театр-музей «Благодать» – в центре исторических дат Таганрога : [кисловодский Театр-музей «Благодать» приехал на гастроли в Таганрог с патриотическим спектаклем об Анне Марли] / Татьяна Тимко // Кавказская здравница. – 2023. – 15 дек. – C. 5.

К 79.17 Выставки. Выставочное дело

Выставка «Россия» открылась и ждет гостей – «Край для жизни» : [Ставропольский край и Кисловодск представили свои стенды на выставке «Россия», открывшейся на ВДНХ в Москве] // Кисловодская газета. – 2023. – 8 нояб. – C. 1.

Сразиться в решении шахматных этюдов : [12 ноября в Москве в 75 павильоне на ВДНХ Кисловодск представит свою экспозицию на международной выставке-форуме «Россия»] // Кисловодская газета. – 2023. – 8 нояб. – C. 2.

Самые улыбчивые и добрые люди живут в Кисловодске : [12 ноября в Москве на ВДНХ Кисловодск представил свою экспозицию на международной выставке-форуме «Россия»] // Кисловодская газета. – 2023. – 15 нояб. – C. 1,8-9.

К 85 Искусство

К 85.11 Архитектура

Больше века служит настоящим украшением курорта : [о старинном особняке «Дача Мухтарова» в Кисловодске на территории пансионата «Звездный», объекте культурного наследия регионального значения] // Кисловодская газета. – 2023. – 8 нояб. – C. 5.

К 85.13 Скульптура

Пешков, Никита. На Чебурашку как на зеро : [о новых арт-объектах Кисловодска – скульптурах Чебурашки] / Никита Пешков // Российская газета. – 2023. – 5 дек. – С. 16.

Скульптурная композиция : [у природного памятника «Кольцо-гора» в окрестностях Кисловодска установили скульптурную композицию «Княжна и пастух»] // Кисловодская газета. – 2023. – 29 нояб. – C. 2.

К 85.3 Музыка и зрелищные искусства

Гран-при : [кисловодчанка стала обладательницей титула Гран-при детского конкурса красоты «Mini Miss Россия 2023»] // Кисловодская газета. – 2023. – 15 нояб. – C. 2.

Чотчаев, Руслан. Хореографическому ансамблю «Юность Карачая» – 30 лет! : [в актовом зале межнационального культурно-просветительского центра «Дружба» прошел отчетный концерт Народного хореографического ансамбля «Юность Карачая» : беседа с хореографом ансамбля Русланом Чотчаевым / записал Николай Близнюк] // Кисловодская газета. – 2023. – 6 дек. – C. 8-9.

К 85.35 Цирк

Благотворительное представление : [22 декабря дети из семей мобилизованных граждан, военнослужащих, добровольцев Кисловодска, Ессентуков, Пятигорска, Железноводска и Предгорного муниципального округа побывают на благотворительном цирковом представлении в Кисловодском государственном цирке] // Кисловодская газета. – 2023. – 6 дек. – C. 2.

Почетные граждане города-курорта Кисловодска

Донской, Анатолий. Магия творчества : [1 октября отметил свое 90-летие член Союза журналистов России, писатель, музыковед, театровед, почетный гражданин города-курорта Кисловодска Борис Матвеевич Розенфельд] / Анатолий Донской // Литературная газета. – 2023. – № 40. – С. 9.

Куджаева, Елена. Кисловодский златоуст : [в начале октября отметил свое 90-летие член Союза журналистов России, писатель, музыковед, театровед Борис Матвеевич Розенфельд] / Елена Куджаева // Ставропольская правда. – 2023. – 4 окт. – C. 2.

Розенфельд, Б.М. Родина началась с Кисловодска : [о великих людях на Кавминводах : беседа с известным краеведом, почетным гражданином города-курорта Кисловодска Борисом Матвеевичем Розенфельдом / записала Марина Пархоменко] // Аргументы и факты. Приложение «Северный Кавказ». – 2023. – № 48. – С. 3.

Известные люди Кисловодска

Близнюк, Николай. Строителю Дома связи – 85 лет! : [известному кисловодскому строителю Сергею Александровичу Гаспарянцу исполнилось 85 лет] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2023. – 6 дек. – C. 5.

Известные люди в Кисловодске

Лузин, Сергей. Ракетный старт марсианского мечтателя : [о Фридрихе Артуровиче Цандере, советском учёном и изобретателе, одном из пионеров ракетной техники] / Сергей Лузин // Кавказская здравница. – 2023. – 8 дек. – C. 5.
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