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Бондаренко, А. Фьерро из Приморья : [Папа Римский взял под охрану дальневосточного леопарда и дал ему имя] / Анна Бондаренко // Российская газета. – 2023. – 17 февр. – С. 10.

Рядчиков, С. Заповедный Кавказ : [о Тебердинском государственном природном биосферном заповеднике в горах Карачаево-Черкесии] / Сергей Рядчиков // На Водах. – 2022. – № 26 (декабрь). – C. 42-45.

ЭКОЛОГИЯ ГИДРОСФЕРЫ

Тимофеев, М. Неизведанный Байкал: [о новых исследованиях самого большого в мире пресноводного водоема : беседа с директором НИИ биологии Иркутского государственного университета Максимом Тимофеевым / записала Наталия Лескова] // Наука и жизнь. – 2023. – № 1. – С. 50-64.

 SHAPE  \* MERGEFORMAT 



ЭКОЛОГИЯ АТМОСФЕРЫ
Лобковский, Л. Удар по климату : [о новых исследованиях причин глобального потепления : беседа с научным руководителем  геологического направления Института океанологии им. П.П. Ширшова РАН, академиком Леопольдом Лобковским / записал Юрий Медведев] // Российская газета. – 2023. – 18 янв. – С. 14.

Федоров, В. Солнце меняет климат : [солнечная энергия как один из факторов стремительного  изменения климата на Земле] / Валерий Федоров // Наука и жизнь. – 2023. – № 1. – С. 68-79.

ЭКОЛОГИЯ СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ
Емельянов, В. Вместе с КТК : [на Ставрополье наградили победителей творческого конкурса «Сохраним природу родного края»] / Владимир Емельянов // Ставропольская правда. – 2023. – 10 февр. (№ 14). – C. 5.

Слипченко, Т. Выведут на чистую воду : [на Ставрополье начался эксперимент по созданию единого информационного ресурса о подземных и поверхностных водных объектах для питьевых целей] / Татьяна Слипченко // Ставропольская правда. – 2023. – 20 янв. (№ 5). – C. 2.

Слипченко, Т. 15 лет на страже охраны природы : [дирекция особо охраняемых территорий Ставрополья отметила 15-летие] / Татьяна Слипченко // Ставропольская правда. – 2023. – 20 янв. – C. 2.

Слипченко, Т. Хранители птиц : [на Ставрополье стартовал Всероссийский онлайн-марафон «Хранители птиц»] / Т. Слипченко // Ставропольская правда. – 2023. – 21 янв. (№ 6). – C. 4.
Сухарев, М. Как защитить поле : [на Ставрополье 90 процентов лесополос находятся в плачевном состоянии] / Михаил Сухарев // Российская газета. – 2023. – 28 февр. – С. 17, 18.

Юрков, Д. В Ставропольском крае снова массово гибнут животные : [большое скопление туш животных обнаружили в Туркменском округе] / Денис Юрков // Комсомольская правда. – 2023. – 28 марта. – С. 7.

 SHAPE  \* MERGEFORMAT 



ЭКОЛОГИЯ КМВ
Бейфус, А. Четыре грации на фоне гор : [об инструкторах по верховой езде туристического экопарка «Каньон» Екатерине Петренко и Анне Рыжковой] / Александр Бейфус // Кисловодская газета. – 2023. – 22 марта (№ 12). – C. 7.
Рядчиков, С. «Кругосветное» путешествие у подножья горы Машук : [о Перкальском дендрологическом парке в Пятигорске] / Сергей Рядчиков // На Водах. – 2023. – № 27 (март). – C. 16-18.

С трибуны Совета Федерации – в школу : [в рамках обсуждения национального проекта «Экология» председатель правления РЭО по Ставропольскому краю Инна Зекеева представила в Совете Федерации доклад об озеленении Кисловодска и других городов-курортов КМВ] // Кисловодская газета. – 2023. – 8 февр. (№ 6). – C. 5.

ЭКОЛОГИЯ КИСЛОВОДСКА
Близнюк, Н. Бетонные блоки против свалок : [в целях предотвращения и ликвидации несанкционированных свалок в Кисловодске установили бетонные блоки, которые не позволят автомобилям заезжать на Новое озеро со стороны посёлков Нежинский и Мирный] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2023. – 15 марта (№ 11). – C. 6.
Близнюк, Н. Защитим Кисловодск от свалок!: [глава Кисловодска Евгений Моисеев и председатель городской Думы Любовь Волошина провели совещание на тему «Предотвращение и ликвидация несанкционированных свалок»] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2023. – 15 февр. (№ 7). – C. 11.

Близнюк, Н. Посаженное дерево – лучший памятник человеку! : [кисловодчанин Юрий Александрович Демченко много лет по своей инициативе пополняет посадки сосен на отроге Джинальского хребта] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2023. – 22 марта. – C. 5.

Здесь оживут легенды : [в Кисловодске заканчивается благоустройство памятника природы – горы Кольцо] // Кисловодская газета. – 2023. – 25 янв. (№ 4). – C. 2.

 SHAPE  \* MERGEFORMAT 



Школьники – зимующим птицам : [по инициативе кисловодской Станции юных натуралистов школьники города присоединились к Всероссийским акциям «Поможем зимующим птицам» и «Зимняя кормушка»] // Кисловодская газета. – 2023. – 25 янв. (№ 4). – C. 2. 
НАЦИОНАЛЬНЫЙ ПАРК «КИСЛОВОДСКИЙ»
Близнюк, Н. Природное бедствие у границы нацпарка : [огромную свалку в ста метрах от границы национального парка «Кисловодский» обследовали сотрудники отдела экологии администрации Кисловодска и представитель оператора ООО «ЖКХ»] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2023. – 8 февр. (№ 6). – C. 5.

Идем на рекорд : [рекордные 5 млн. человек посетили Кисловодский национальный парк в 2022 году] // Кисловодская газета. – 2023. – 4 янв. (№ 1). – C. 2.

Науменко, Д. Национальный парк «Кисловодский» – 200 лет #паркдлявсех : [о кисловодском национальном парке] / Дмитрий Науменко // На Водах. – 2023. – № 27 (март). – C. 2-3.

Шолова, Т. В тройке лучших нацпарков : [национальный парк «Кисловодский» вошёл в тройку наиболее посещаемых в стране] / Т. Шолова // Ставропольская правда. – 2023. – 13 янв. (№ 2). – C. 2.
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