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Российская Федерация. Законы. О внесении изменений в Федеральный закон «Об охране окружающей среды» и отдельные законодательные акты Российской Федерации : федеральный закон от 04.08.2023 N 450-ФЗ. – Текст : электронный // СПС КонсультантПлюс. – Режим доступа: по договору.
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Ставропольский край. Правительство. О внесении изменений в Положение о государственном природном заказнике краевого значения «Бештаугорский», утвержденное постановлением Правительства Ставропольского края от 28 июня 2016 г. N 249-п : постановление Правительства Ставропольского края от 06.09.2023 N 531-п. – Текст : электронный // СПС КонсультантПлюс. – Режим доступа: по договору.
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Ставропольский край. Министерство природных ресурсов и охраны окружающей среды. Об ограничении пребывания граждан в лесах и въезда в них транспортных средств, а также проведении в лесах определенных видов работ в целях обеспечения пожарной безопасности в лесах, расположенных на землях лесного фонда на территории Ставропольского края : приказ министерства природных ресурсов и охраны окружающей среды Ставропольского края от 06.09.2023 N 406. – Текст : электронный // СПС КонсультантПлюс. – Режим доступа: по договору.
Ставропольский край. Министерство природных ресурсов и охраны окружающей среды. Об утверждении образцов форменной одежды, знаков различия и отличия и порядка ношения форменной одежды должностными лицами министерства природных ресурсов и охраны окружающей среды Ставропольского края, осуществляющими федеральный государственный лесной контроль (надзор), лесную охрану : приказ министерства природных ресурсов и охраны окружающей среды Ставропольского края от 22.08.2023 N 388. – Текст : электронный // СПС КонсультантПлюс. – Режим доступа: по договору.
Ставропольский край. Министерство природных ресурсов и охраны окружающей среды. Об ограничении пребывания граждан в лесах и въезда в них транспортных средств, а также проведении в лесах определенных видов работ в целях обеспечения пожарной безопасности в лесах, расположенных на землях лесного фонда на территории Ставропольского края : приказ министерства природных ресурсов и охраны окружающей среды Ставропольского края от 17.08.2023 N 383. – Текст : электронный // СПС КонсультантПлюс. – Режим доступа: по договору.
Ставропольский край. Министерство природных ресурсов и охраны окружающей среды. О проведении аукциона на право заключения договоров аренды лесных участков, находящихся в государственной собственности в составе земель лесного фонда для осуществления рекреационной деятельности в электронной форме : приказ министерства природных ресурсов и охраны окружающей среды Ставропольского края от 07.08.2023 N 366. – Текст : электронный // СПС КонсультантПлюс. – Режим доступа: по договору.
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Ставропольский край. Министерство природных ресурсов и охраны окружающей среды. Об ограничении пребывания граждан в лесах и въезда в них транспортных средств, а также проведении в лесах определенных видов работ в целях обеспечения пожарной безопасности в лесах, расположенных на землях лесного фонда на территории Ставропольского края : приказ министерства природных ресурсов и охраны окружающей среды Ставропольского края от 28.07.2023 N 356. – Текст : электронный // СПС КонсультантПлюс. – Режим доступа: по договору.
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«ШОРОХ КНИЖНЫХ СТРАНИЦ»

ОФИЦИАЛЬНАЯ СТРАНИЦА МУНИЦИПАЛЬНОГО КАЗЕННОГО УЧРЕЖДЕНИЯ ГОРОДА-КУРОРТА КИСЛОВОДСКА «ЦЕНТРАЛИЗОВАННАЯ БИБЛИОТЕЧНАЯ СИСТЕМА»

В СОЦИАЛЬНОЙ СЕТИ ВКОНТАКТЕ 
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