К 20.1 Экология и охрана природы

Близнюк, Николай. В Кисловодском городском округе ликвидируют все свалки : [в администрации Кисловодска прошло совещание по вопросу ликвидации в рамках Национального проекта «Чистая страна» объектов накопленного вреда окружающей среде] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2022. – 9 февр. – C. 5.

Наше достояние : [русло реки Ольховки в Кисловодске очистят в рамках государственной программы Ставропольского края «Охрана окружающей среды»] // Кисловодская газета. – 2022. – 2 марта. – C. 2.

Спаси дерево : [Кисловодск присоединился к Всероссийскому Эко-марафону «Сдай макулатуру – спаси дерево»] // Кисловодская газета. – 2022. – 9 марта. – C. 2.

К 22.6 Астрономия

Близнюк, Николай. Три четверти века слушают пульс Солнца : [75 лет назад в окрестностях Кисловодска была основана горная астрономическая станция Главной (Пулковской) обсерватории Академии наук СССР] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2022. – 26 янв. – C. 7.

Черепащук, А.М. Что «взбаламутило» солнечную систему? : [о Кавказской горной обсерватории ГАИШ МГУ в окрестностях Кисловодска : фрагменты интервью из выступлений академика Анатолия Черепащука] / записал Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2022. – 5 янв. – C. 10.

К 26.89 Краеведение. Кисловодск сегодня

Лучший логотип Кисловодска! : [в администрации Кисловодска подвели итоги конкурса на создание логотипа и бренда города] // Кисловодская газета. – 2022. – 16 марта. – C. 1,4.

Сельские территории : [в Кисловодске реализуется программа развития территорий прилегающих поселков] // Кисловодская газета. – 2022. – 30 марта. – C. 2.

Тимко, Татьяна. В Кисловодске выбрали новый логотип : [в администрации подвели итоги конкурса на новый бренд и логотип города-курорта] / Татьяна Тимко // Кавказская здравница. – 2022. – 12 марта. – C. 2.

К 28 Биологические науки

Бейфус, Александр. Элькушский волк – друг, товарищ и брат : [о волчьем питомнике и Музее Волка в селе Элькуш в окрестностях Кисловодска] / Александр Бейфус // Кисловодская газета. – 2022. – 26 янв. – C. 6.

К 37.27 Кисловодский фарфор 
Близнюк, Николай. Семейное дело государственного значения : [о семейном бизнесе Любкиных, производителей эксклюзивного кисловодского фарфора ручной работы ООО «Дельта–Х»] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2022. – 26 янв. – C. 1,9.

К 38.9 Благоустройство населенных мест

Байрамуков, А. Жителям поселков – городской комфорт : [беседа с начальником управления по вопросам местного самоуправления посёлков администрации города-курорта Кисловодска Асланом Байрамуковым] / вел беседу Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2022. – 16 февр. – C. 5.

Близнюк, Николай. Спасти новую набережную от автохамов : [о новой набережной в районе реки Подкумок в Кисловодске] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2022. – 16 февр. – C. 8.

В старом озере появилась форель : [начаты работы по благоустройству территории, прилегающей к Старому озеру Кисловодска] // Кисловодский Экспресс. – 2022. – 25 янв. – C. 4.

Набережная реки Подкумок была благоустроена : [в городе-курорте Кисловодске в последние дни 2021 года завершено благоустройство набережной реки Подкумок] // Кисловодский Экспресс. – 2022. – 11 янв. – C. 4.

Новый образ проспекта Ленина : [в Кисловодске открыли обновленный проспект Ленина] // Кисловодский Экспресс. – 2022. – 11 янв. – C. 3.

Пирсы в виде бутонов «расцветут» на Старом озере в Кисловодске : [в городе активно обсуждают будущее благоустройство Старого озера]  // Кисловодский Экспресс. – 2022. – 15 февр. – C. 4.

Сделать город-курорт лучшим в Европе : [о реконструкции проспекта Ленина, одного из крупных объектов благоустройства в Кисловодске] // Кисловодская газета. – 2022. – 12 янв. – C. 1.

К 39 Транспорт
Близнюк, Николай. Девиз коллектива ООО «Александрит-Лифт»: «Надежность лифтов – наша забота» : [о работе ставропольского предприятия по ремонту и обслуживанию лифтов в Кисловодске] / Николай Близнюк  // Кисловодская газета. – 2022. – 26 янв. – C. 5.

Близнюк, Николай. Евгений Моисеев: «Автомобиль – на парковку, а в город – на электроавтобусе» : [глава Кисловодска рассказал журналистам о планах по решению транспортных проблем города] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2022. – 9 февр. – C. 1.

К 48 Ветеринария

Близнюк, Николай. Евгений Моисеев: «На улицах города-курорта не должно быть бродячих собак» : [глава Кисловодска провел «круглый стол» с волонтерами, зоозащитниками и представителями общественности, посвященный проблеме бродячих собак на улицах города] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2022. – 2 февр. – C. 5.

К 5  Организация здравоохранения

Бейфус, А. Вакцинация продолжается : [о ходе вакцинации против COVID-19 в Кисловодске] / А. Бейфус // Кисловодская газета. – 2022. – 19 янв. – C. 2.

Близнюк, Николай. ГБУЗ СК «Кисловодская городская стоматологическая поликлиника»: Семь десятилетий возвращают здоровье кисловодчанам и гостям курорта : [о работе стоматологической поликлиники] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2022. – 9 февр. – C. 7.

К 53.54 Физиотерапия и курортология

    Бальнеоцентр MINERAL SPA : [в Кисловодске открылся новый бальнеологический центр Mineral Spa] // Кисловодская газета. – 2022. – 16 марта. – C. 3.

Санатории Кисловодска

Бейфус, Александр. В Кисловодске открыт один их лучших офтальмологических центров : [на базе санатория «Пикет» открыт специализированный офтальмологический центр] / Александр Бейфус // Кисловодская газета. – 2022. – 5 янв. – C. 9.

Опять на пять : [в Кисловодске готовится к открытию новый пятизвездочный санаторий «Версаль»] // Кисловодская газета. – 2022. – 12 янв. – C. 2.

Седенков, Виктор. «Пикет» на подъеме! : [о кисловодском санатории «Пикет»] / Виктор Седенков // Огни Кавминвод. – 2022. – 1 февр. – C. 1.

Седенков, Виктор. Выше всяческих похвал : [в кисловодском санатории Пикет» открылся современный офтальмологический центр] / Виктор Седенков // Огни Кавминвод. – 2022. – 8 февр. – C. 1,4.

Кисловодский курортный парк

Бейфус, Александр. Ольховка живая и чистая : [в национальном парке «Кисловодский» эковолонтеры проводят мониторинг воды и почвы органолептическими методами] / Александр Бейфус // Кисловодская газета. – 2022. – 16 февр. – C. 9.

К 60.5 Социология. Добровольцы и волонтеры

Поддержи незнакомого друга. Вклад общин : [Кисловодчане активно собирают гуманитарную помощь пострадавшим жителям Донбасса и Украины] // Кисловодская газета. – 2022. – 30 марта. – C. 2,3.

Чужой беды не бывает : [в Кисловодске продолжается сбор гуманитарной помощи для беженцев из ДНР и ЛНР] // Кисловодская газета. – 2022. – 2 марта. – C. 1.

К 63 История Кисловодска

Кисловодчане – участники войны

В гости к юбилярам : [депутаты Думы г-к Кисловодска поздравили с юбилеем ветерана Великой Отечественной войны Любовь Тамазину и труженицу тыла Марию Кузнецову] // Кисловодская газета. – 2022. – 19 янв. – C. 3.

Мы вас не забудем : [ушел из жизни ветеран Великой Отечественной войны кисловодчанин Б.А. Малинин : [в Кисловодске простились с Данилом Рудаченко, погибшим во время проведения специальной операции в Украине] // Кисловодская газета. – 2022. – 30 марта. – C. 7.

Наградили посмертно : [в Кисловодске простились с Данилом Рудаченко, погибшим во время проведения специальной операции в Украине] // Кисловодская газета. – 2022. – 23 марта. – C. 2.

Полубедов, Геннадий. Найти родных лейтенанта Дюбина : [об участнике Великой Отечественной войны кисловодчанине А.С. Дюбине, умершем в лагере военнопленных в 1942 году] / Геннадий Полубедов // На Водах. – 2022. – 1 февр. – C. 5.

К 65.261 Финансы

Курортный эксперимент : [в 2021 году Кисловодск собрал 104 миллиона рублей курортного сбора] // Кисловодская газета. – 2022. – 19 янв. – C. 2.

Порядка 300 миллионов рублей направят на благоустройство : [на что потратят средства от курортного сбора в 2022 году] // Кисловодская газета. – 2022. – 2 февр. – C. 2.

К 65.272 Социальное страхование. Социальное обеспечение. Социальная помощь
Достойный старт взрослой жизни : [в Кисловодске детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей будет предоставлено порядка 140 квартир] // Кисловодская газета. – 2022. – 5 янв. – C. 2.

Иммерсивные экскурсии : [в Кисловодске реализуется проект проведения иммерсивных экскурсий для людей с ограниченными возможностями здоровья] // Кисловодская газета. – 2022. – 19 янв. – C. 3.

Рекордное количество молодых семей отметят новоселье : [в 2022 году сертификаты по программе «Молодая семья» получат порядка 85 семей] // Кисловодская газета. – 2022. – 2 февр. – C. 2.

К 66.3 (2Рос)31 Локальные вооруженные конфликты

Наградили посмертно : [в Кисловодске простились с Данилом Рудаченко, погибшим во время проведения специальной операции в Украине] // Кисловодская газета. – 2022. – 23 марта. – C. 2.

К 66.4 Внешняя политика. Международные отношения. Дипломатия

Обращение : [руководители национальных диаспор Кисловодска поддержали решение главы государства о начале специальной военной операции на Украине] // Кисловодская газета. – 2022. – 9 марта. – C. 3.

Промедление было бы подобно смерти! : [жители Кисловодска поддержали решение главы государства о начале специальной военной операции на Украине] // Кисловодская газета. – 2022. – 9 марта. – C. 1,5.

К 66.6 Политические партии
В преддверии февральской конференции : [в Кисловодске прошло заседание политсовета Кисловодского местного отделения Партии «Единая Россия»] // Кисловодская газета. – 2022. – 26 янв. – C. 3.

Заседание партийцев : [состоялось первое заседание Кисловодского Совета сторонников Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»] // Кисловодская газета. – 2022. – 30 марта. – C. 3.

К 66.75 Движение и организации молодежи
Бейфус, Александр. Нашего полку прибыло! : [в кисловодской ДМШ имени С.В. Рахманинова прошла торжественная церемония, посвященная началу Всероссийской акции «Месячник оборонно-массовой и военно-спортивной работы» и торжественному посвящению в ряды Всероссийского детско-юношеского военно- патриотического общественного движения «Юнармия»] / Александр Бейфус // Кисловодская газета. – 2022. – 26 янв. – C. 11.

К 67 Государственная власть  и управление

Администрация города-курорта

Близнюк, Николай. Евгений Моисеев: «Кисловодск – территория гигантских возможностей» : [в канун Дня российской печати глава города-курорта Евгений Моисеев встретился с местными журналистами – представителями газет «На Водах» и «Кисловодской газеты»] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2022. – 19 янв. – C. 1,9.

Вопросы и ответы. Личный прием главы города : [глава города-курорта Кисловодска Евгений Моисеев ведет прием граждан ежедневно] // Кисловодская газета. – 2022. – 23 марта. – C. 6.

Депутаты согласовали назначение зам. главы города : [новым заместителем главы Кисловодска стал Владимир Крутников] // Кисловодский Экспресс. – 2022. – 25 янв. – C. 4 ; Кисловодская газета. – 2022. – 26 янв. – C. 3.

Евгений Моисеев вошел в топ-30 самых цитируемых мэров  : [глава Кисловодска Евгений Моисеев занял 29 место среди всех мэров городов России по упоминаемости в СМИ в декабре 2021 года] // Кисловодская газета. – 2022. – 12 янв. – C. 2.

Мы к диалогу – готовы! : [глава Кисловодска Евгений Моисеев провел личный прием граждан] // Кисловодская газета. – 2022. – 23 февр. – C. 1.

Нового главу города избрали в Кисловодске : [29 декабря 2021 года депутаты Думы города-курорта Кисловодска избрали Евгения Ивановича Моисеева главой города] // Кисловодская газета. – 2022. – 5 янв. – C. 1.

Постановления и распоряжения администрации города-курорта

Кисловодск. Администрация города-курорта. О внесении изменений в приложение 2 к Правилам определения требований к закупаемым органами местного самоуправления города-курорта Кисловодска и подведомственными им муниципальными казенными, бюджетными учреждениями и муниципальными унитарными предприятиями города-курорта Кисловодска отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг), утверждённым постановлением администрации города-курорта Кисловодска от 18.08.2021 № 842 : постановление администрации г-к Кисловодска от 26 янв. 2022 г. № 68 // Кисловодская газета. – 2022. – 2 февр. – C. 12.

Кисловодск. Администрация города-курорта. О внесении изменений в Административный регламент предоставления муниципальным казенным учреждением культуры города-курорта Кисловодска «Централизованная библиотечная система» муниципальной услуги «Предоставление доступа к справочно-поисковому аппарату библиотек, базам данных» : постановление администрации г-к Кисловодска от 2 марта 2022 г. № 230 // Кисловодская газета. – 2022. – 9 марта. – C. 12.

Кисловодск. Администрация города-курорта. О назначении общественных обсуждений по внесению изменений в проект планировки и проект межевания территории : постановление администрации г-к Кисловодска от 03 февр. 2022 г. № 100 // Кисловодская газета. Спецвыпуск. – 2022. – 9 февр. (№ 4). – C. 1-16.

Кисловодск. Администрация города-курорта. О порядке получения муниципальными служащими администрации города-курорта Кисловодска разрешения представителя нанимателя (работодателя) на участие на безвозмездной основе в управлении некоммерческими организациями (кроме участия в управлении политической партии, органом профессионального союза, в том числе выборным органом первичной профсоюзной организации, созданной в администрации города-курорта Кисловодска, участия в съезде (конференции) или общем собрании иной общественной организации, жилищного, жилищно-строительного, гаражного кооперативов, товарищества собственников недвижимости) : постановление администрации г-к Кисловодска от 24 февр. 2022 г. № 197 // Кисловодская газета. – 2022. – 2 марта. – C. 11-12.

Кисловодск. Администрация города-курорта. О проведении городского конкурса «Лучший народный дружинник» : постановление администрации г-к Кисловодска от 24 февр. 2022 г. № 206 // Кисловодская газета. – 2022. – 23 марта. – C. 10.

Кисловодск. Администрация города-курорта. Об установлении норматива стоимости одного квадратного метра общей площади жилья для расчета размеров социальных выплат, выделяемых молодым семьям по городу-курорту Кисловодску на первый квартал 2022 года : постановление администрации г-к Кисловодска от 8 февр. 2022 г. № 107 // Кисловодская газета. – 2022. – 16 февр. – C. 12.

Кисловодск. Администрация города-курорта. Об утверждении архитектурно-художественного регламента информационного и рекламного оформления зданий, строений, сооружений и объектов благоустройства города-курорта Кисловодска : постановление администрации г-к Кисловодска от 28 дек. 2021 г. № 1458 // Кисловодская газета. Спецвыпуск. – 2022. – 12 янв. (№ 1). – C. 1-4.

Кисловодск. Администрация города-курорта. Об утверждении документации по проекту планировки и проекту межевания территории по объекту «по ул. Клары Цеткин 59 / Кирова 54 города-курорта Кисловодска» : постановление администрации г-к Кисловодска от 18 февр. 2022 г. № 177 // Кисловодская газета. Спецвыпуск. – 2022. – 23 февр. (№ 6). – С. 17-28.

Кисловодск. Администрация города-курорта. Об утверждении документации по планировке территории и межевания территории по объекту «Строительство хозяйственно-бытовых инженерных сетей в городе-курорте Кисловодск»  : постановление администрации г-к Кисловодска от 10 марта 2022 г. № 253 // Кисловодская газета. Спецвыпуск. – 2022. – 16 марта (№ 9). – C. 5-7.

Кисловодск. Администрация города-курорта. Об утверждении муниципальной программы города-курорта Кисловодска «Обеспечение общественной безопасности и защита населения и территорий от чрезвычайных ситуаций» : постановление администрации г-к Кисловодска от 28 дек. 2021 г. № 1459 // Кисловодская газета. Спецвыпуск. – 2022. – 12 янв. (№ 1). – C. 5-13.

Кисловодск. Администрация города-курорта. Об утверждении муниципальной программы города-курорта Кисловодска «Развитие транспортной системы и обеспечение безопасности дорожного движения» : постановление администрации г-к Кисловодска от 28 дек. 2021 г. № 1460 // Кисловодская газета. Спецвыпуск. – 2022. – 12 янв. (№ 1). – C. 13-16.

Кисловодск. Администрация города-курорта. Об утверждении муниципальной программы города-курорта Кисловодска «Развитие жилищно-коммунального хозяйства» : постановление администрации г-к Кисловодска от 17 марта 2022 г. № 295 // Кисловодская газета. Спецвыпуск. – 2022. – 23 марта (№ 10). – C. 1-4.

Кисловодск. Администрация города-курорта. Об утверждении Положения о порядке освобождения земельных участков на территории городского округа города-курорта Кисловодск, занятых самовольно установленными некапитальными объектами : постановление администрации г-к Кисловодска от 02 февр. 2022 г. № 88 // Кисловодская газета. – 2022. – 9 февр. – C. 11.

Кисловодск. Администрация города-курорта. Об утверждении Порядка проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов администрации города-курорта Кисловодска и Думы города-курорта Кисловодска, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской, инвестиционной и иной экономической деятельности и Порядка проведения экспертизы нормативных правовых актов администрации города-курорта Кисловодска и Думы города-курорта Кисловодска, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской, инвестиционной и иной экономической деятельности : постановление администрации г-к Кисловодска от 10 февр. 2022 г. № 108 // Кисловодская газета. Спецвыпуск. – 2022. – 23 февр. (№ 6). – С. 14-16.

Кисловодск. Администрация города-курорта. Об утверждении Порядка проведения инвентаризации мест захоронений на городских кладбищах города-курорта Кисловодска : постановление администрации г-к Кисловодска от 17 февр. 2022 г. № 165 // Кисловодская газета. – 2022. – 2 марта. – C. 10.

Кисловодск. Администрация города-курорта. Об утверждении Порядка заключения, мониторинга хода реализации, изменения и расторжения инвестиционного соглашения : постановление администрации г-к Кисловодска от 9 марта 2022 г. № 252 // Кисловодская газета. Спецвыпуск. – 2022. – 16 марта (№ 9). – C. 1-4.

Кисловодск. Администрация города-курорта. Об утверждении Порядка подготовки, утверждения местных нормативов градостроительного проектирования городского округа города-курорта Кисловодска Ставропольского края : постановление администрации г-к Кисловодска от 17 марта 2022 г. № 294 // Кисловодская газета. – 2022. – 23 марта. – C. 12.

Кисловодск. Администрация города-курорта. Об утверждении Регламента приема и обработки сообщений на цифровой платформе «Умный город» : постановление администрации г-к Кисловодска от 02 февр. 2022 г. № 99 // Кисловодская газета. – 2022. – 9 февр. – C. 6.

Кисловодск. Администрация города-курорта. Об утверждении Шкалы для оценки критериев оценки и сопоставления заявок на участие в открытом конкурсе на право осуществления перевозок по муниципальным маршрутам регулярных перевозок пассажиров автомобильным транспортом на территории муниципального образования города-курорта Кисловодска Ставропольского края по нерегулируемым тарифам : постановление администрации г-к Кисловодска от 25 марта 2022 г. № 344 // Кисловодская газета. – 2022. – 30 марта. – C. 12.

Дума города-курорта Кисловодска

Бейфус, Александр. В депутаты я б пошел, пусть меня научат : [кисловодчанин Владимир Любвин стал участником новогодней акции «Волшебная ёлка и Шар пожеланий» и познакомился с работой депутатов Думы города-курорта Кисловодска] / Александр Бейфус // Кисловодская газета. – 2022. – 2 февр. – C. 8.

Итоги депутатских проверок : [по поручению председателя Думы Кисловодска Любови Волошиной депутатская рабочая группа проверила пищеблоки школ и детских садов города] // Кисловодская газета. – 2022. – 16 февр. – C. 1.

Итоги подведены : [о работе депутатского объединения Кисловодского местного отделения партии «Единая Россия» в Думе г-к Кисловодска] // Кисловодская газета. – 2022. – 2 февр. – C. 3.

Итоги работы депутатских комиссий : [депутаты рассмотрели отчеты о работе курируемых комиссиями Думы управлений городской администрации] // Кисловодская газета. – 2022. – 30 марта. – C. 3.

Отчетная встреча : [депутаты Думы г-к Кисловодска Виталий Харин и Григорий Каймин провели ежегодные отчетные встречи с избирателями] // Кисловодская газета. – 2022. – 16 марта. – C. 3.

Отчеты депутатов : [депутаты Думы г-к Кисловодска Гарик Кешишянц и Хыйса Алиев провели ежегодные отчетные встречи с избирателями] // Кисловодская газета. – 2022. – 30 марта. – C. 3.

Отчеты перед избирателями : [кисловодские депутаты Александр Тырнов и Шамиль Касымов провели ежегодные отчетные встречи с избирателями] // Кисловодская газета. – 2022. – 2 марта. – C. 3.

Отчеты перед избирателями : [кисловодские депутаты Ирина Коваленко и Герман Шаклеин провели ежегодные отчетные встречи с избирателями] // Кисловодская газета. – 2022. – 9 марта. – C. 3.

Работа депутатов : [депутаты Думы г-к Кисловодска Тимур Боровков и Татьяна Бессудная провели ежегодные отчетные встречи с избирателями] // Кисловодская газета. – 2022. – 23 марта. – C. 3.

Решения Думы города-курорта Кисловодска

Кисловодск. Дума города-курорта. «О внесении изменений в решение Думы города-курорта Кисловодска от 24.12.2021 №44-621 «О бюджете города-курорта Кисловодска на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов» : решение Думы г-к Кисловодска от 18 янв. 2022 г. № 02-622 // Кисловодская газета. Спецвыпуск. – 2022. – 26 янв. – C. 1-8.

Кисловодск. Дума города-курорта. «О внесении изменений в решение Думы города-курорта Кисловодска от 24.12.2021 №44-621 «О бюджете города-курорта Кисловодска на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов» : решение Думы г-к Кисловодска от 9 февр. 2022 г. № 14-622 // Кисловодская газета. Спецвыпуск. – 2022. – 16 февр. – C. 1-8.

Кисловодск. Дума города-курорта. «О внесении изменений в решение Думы города-курорта Кисловодска от 24.12.2021 №44-621 «О бюджете города-курорта Кисловодска на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов» : решение Думы г-к Кисловодска от 22 февр. 2022 г. № 15-622 // Кисловодская газета. Спецвыпуск. – 2022. – 23 февр. (№ 6). – С. 1-12.

Кисловодск. Дума города-курорта. О вынесении на публичные слушания проекта изменений в Устав городского округа города-курорта Кисловодска Ставропольского края : решение Думы г-к Кисловодска от 26 янв. 2022 г. № 07-622 // Кисловодская газета. – 2022. – 2 февр. – C. 10.

Кисловодск. Дума города-курорта. Об избрании Главы города-курорта Кисловодска : решение Думы г-к Кисловодска от 29 дек. 2021 г. № 56-621// Кисловодская газета. – 2022. – 5 янв. – C. 1.

Кисловодск. Дума города-курорта. Об отчетах депутатов Думы города-курорта Кисловодска шестого созыва за 2021 год : решение Думы г-к Кисловодска от 26 янв. 2022 г. № 11-622// Кисловодская газета. – 2022. – 2 февр. – C. 12 ; Кисловодская газета. – 2022. – 16 февр. – C. 12.

Кисловодск. Дума города-курорта. Об утверждении Положения о Контрольно-счетной палате городского округа города-курорта Кисловодска : решение Думы г-к Кисловодска от 26 янв. 2022 г. № 09-622 // Кисловодская газета. – 2022. – 2 февр. – C. 6-7.

Кисловодск. Дума города-курорта. Об утверждении Положения об управлении по вопросам местного самоуправления поселков администрации города-курорта Кисловодска : решение Думы г-к Кисловодска от 22 февр. 2022 г. № 24-622 // Кисловодская газета. Кисловодская газета. Спецвыпуск. – 2022. – 23 февр. (№ 6). – С. 13-14.

Кисловодск. Дума города-курорта. Об утверждении Порядка уведомления лицами, замещающими муниципальные должности в городе-курорте Кисловодске, о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов : решение Думы г-к Кисловодска от 22 февр. 2022 г. № 22-622 // Кисловодская газета. Спецвыпуск. – 2022. – 23 февр. (№ 6). – С. 13.

Кисловодск. Председатель Думы города-курорта. Об утверждении Перечня должностей муниципальной службы в Думе города-курорта Кисловодска, замещение которых налагает на гражданина ограничения при заключении им трудового договора и (или) гражданско-правового договора после увольнения с муниципальной службы : постановление Председателя Думы г-к Кисловодска от 14 февр. 2022 г. № 1 // Кисловодская газета. – 2022. – 16 февр. – C. 6.

Кисловодск. Председатель Думы города-курорта. Об утверждении Положения о порядке применения взысканий за несоблюдение муниципальными служащими муниципальной службы Думы города-курорта Кисловодска ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции  : постановление Председателя Думы г-к Кисловодска от 1 марта 2022 г. № 2 // Кисловодская газета. – 2022. – 16 марта. – C. 17.

К 67.401 Административное право

Финенко, Сергей. МФЦ: результаты и перспективы : [кисловодскому Многофункциональному центру исполняется 10 лет : беседа с директором МФЦ Сергеем Финенко] / беседу вел Иван Грибов // Кисловодский Экспресс. – 2022. – 18 янв. – C. 4-5.

К 67.401. 213 Полиция Кисловодска

Награды лучшим : [о Добровольной народной дружине Кисловодска] // Кисловодская газета. – 2022. – 23 февр. – C. 2.

К 68.49(2) Вооруженные силы России и СССР
Гусоев, Валерий. Родину защищать – наука сложная : [беседа с военным комиссаром городов Пятигорска, Лермонтова, Ессентуки и Кисловодска полковником Валерием Гусоевым / записал Александр Бейфус] // Кисловодская газета. – 2022. – 5 янв. – C. 11.

К 71 Культура. Культурология

Глава города-курорта Евгений Моисеев: «Добрые традиции будем возрождать!» : [о необходимости возрождения культурных традиций Кисловодска] // На Водах. – 2022. – 5 марта. – C. 2.ъ

Имтосими, Валентина. Культура и политика : [об идеологическом неприятии российской политики и культуры в странах Запада после начала спецоперации на Украине] / Валентина Имтосими // Кисловодская газета. – 2022. – 30 марта. – C. 11.

Кисловодский проездной : [в Кисловодске вручили первый городской «Кисловодский проездной» – сертификат на бесплатное посещение культурных мест города] // Кисловодская газета. – 2022. – 30 марта. – C. 2.

К 74 Образование и воспитание  в Кисловодске

Бейфус, Александр. В Кисловодске выбрали лучших учителя и воспитателя года : [подведены итоги муниципальных этапов конкурса «Учитель года-2022» и «Воспитатель года-2022»] / Александр Бейфус // Кисловодская газета. – 2022. – 2 февр. – C. 1,9.

Близнюк, Николай. «Золотой фонд» Кисловодска : [в школе № 16 состоялась церемония награждения призёров регионального этапа Всероссийской олимпиады школьников 2021-2022 годов] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2022. – 30 марта. – C. 1,8.

Близнюк, Николай. Чтобы защитить себя и детей в чрезвычайной ситуации : [Центр военно-патриотического воспитания, туризма и экскурсий управления образования администрации Кисловодска подготовил мероприятия для учащихся СОШ № 15, посвященные Всемирному дню гражданской обороны] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2022. – 9 марта. – C. 7.

И распахнутся двери : [в Кисловодске готовится к открытию новый детский сад на улице Заозёрной] // Кисловодская газета. – 2022. – 12 янв. – C. 2.

Лучший учитель : [по итогам проведенного Пятигорской и Черкесской епархией конкурса «Лучший учитель Основ православной культуры» на премию архиепископа Пятигорского и Черкесского Владыки Феофилакта в номинации «Разработка учебной программы» победу одержала Ольга Филипповна Знаменская] // Кисловодская газета. – 2022. – 19 янв. – C. 5.

Поезд Победы : [учащиеся профильного социально-экономического 11 класса МБОУ «Центр образования» совершили увлекательное виртуальное путешествие в Поезде Победы] // Кисловодская газета. – 2022. – 9 марта. – C. 3.

Поколение NEXT : [в кисловодской СОШ № 7 команды старших классов сразились в юмористической игре КВН с командой молодых педагогов школы] // Кисловодская газета. – 2022. – 5 янв. – C. 3.

Светлый праздник : [в кисловодской Православной Свято-Никольской классической гимназии отметили Всемирный день православной молодёжи] // Кисловодская газета. – 2022. – 23 февр. – C. 11.

К 74.200.50 Патриотическое воспитание

Гочияев, М.И. Из кисловодской школы – на пост № 1 в Москве : [кисловодская СОШ № 7 стала одной из лучших по военно-патриотическому воспитанию на Ставрополье : беседа с заместителем директора по военно-патриотическому воспитанию М.И. Гочияевым / записал Николай Близнюк] // Кисловодская газета. – 2022. – 23 февр. – C. 7.

Единый центр военно-патриотического воспитания : [в Кисловодске на базе городского военкомата планируется создать единый центр военно-патриотического воспитания] // Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2022. – 9 февр. – C. 3.

Детская музыкальная школа им. С.В. Рахманинова

Бейфус, Александр. Музыкант, Учитель, Человек : [о преподавателе кисловодской ДМШ им. С.В. Рахманинова Раисе Бурахович] / Александр Бейфус // Кисловодская газета. – 2022. – 5 янв. – C. 8.

Зимнее притяжение : [ансамбль «До-ре-ми-фа-соль» кисловодской детской музыкальной школы им. С.В. Рахманинова удостоен диплома лауреата 2 степени по итогам V Международный конкурса-фестиваля многожанрового искусства «Зимнее притяжение»] // Кисловодская газета. – 2022. – 19 янв. – C. 5.

И взлетел «Дикий» в самую высь… : [26-27 февраля в Краснодаре состоялся Международный конкурс «Сияние звёзд», в котором приняли участие воспитанники театра «Храм слова» ДМШ им. С.В. Рахманинова] // Кисловодская газета. – 2022. – 9 марта. – C. 8-9.

Премьера детского театра : [детский музыкальный театр «Храм слова» кисловодской ДМШ имени С. Рахманинова представил новый спектакль «Дикий»] // Кисловодская газета. – 2022. – 26 янв. – C. 3.

Три счастливых дня : [в Краснодаре состоялся Международный конкурс «Сияние звёзд», в котором приняли участие воспитанники театра «Храм слова» ДМШ им. С.В. Рахманинова] // На Водах. – 2022. – 5 марта. – C. 9.

«Храм слова» – путевка в жизнь : [участники театра «Храм слова» кисловодской ДМШ имени С. Рахманинова стали лауреатами юбилейного V Международного фестиваля-конкурса сценического искусства «Город тысячи огней- 2021»] // Кисловодская газета. – 2022. – 5 янв. – C. 11.

Хубиева, Людмила. «Метелица» Сказочной страны : [на сцене детской музыкальной школы имени С.В. Рахманинова Образцовый детский театр «Сказочная страна» представил новый спектакль «Метелица» – сказку о противостоянии Добра и Зла] / Людмила Хубиева // Кисловодская газета. – 2022. – 23 марта. – C. 11.

Детская художественная школа им. Н.А. Ярошенко
Бейфус, Александр. Выставка работ юных художников : [в Муниципальном бюджетном учреждении города-курорта Кисловодска художественной школе имени Н.А. Ярошенко открылась выставка работ учащихся «Юный художник»] / Александр Бейфус // Кисловодская газета. – 2022. – 9 февр. – C. 9.

К 74.200.58 Внеучебная (внеклассная и внешкольная) воспитательная работа

Бейфус, Александр. Птенцы природы : [о Кисловодской станции юных натуралистов] / Александр Бейфус // Кисловодская газета. – 2022. – 9 февр. – C. 12.

Бейфус, Александр. Сказка учит детей жить в ладу с природой : [Кисловодская станция юных натуралистов поздравила с Днем заповедников и национальных парков сотрудников национального парка «Кисловодский» в формате театрализованной экологической сказки] / Александр Бейфус // Кисловодская газета. – 2022. – 19 янв. – C. 6.

День орнитолога : [сотрудники администрации Кисловодска и городской Станции юных натуралистов запустили акцию по сбору корма для птиц] // Кисловодская газета. – 2022. – 23 февр. – C. 2.

К 74.5 Специальные школы. Коррекционная (специальная) педагогика

Бейфус, Александр. Игра в футбол по звуку : [в спортивных залах кисловодской Специальной (коррекционной) школы-интерната № 18 и Кисловодского медицинского колледжа Минздрава России прошел турнир по мини-футболу для детей с нарушениями органов зрения] / Александр Бейфус // Кисловодская газета. – 2022. – 26 янв. – C. 11.

К 74.57 Среднее специальное образование

Заузолков, Николай. Инвалиды по зрению играют в мини-футбол : [в спортивном зале Кисловодского медицинского колледжа Минздрава России прошел открытый турнир по мини-футболу для детей с нарушениями органов зрения] / Николай Заузолков // Кисловодский Экспресс. – 2022. – 1 февр. – C. 7.

К 75 Физкультура и спорт. Туризм
Альпинист из Кисловодска покорил пакистанский пик Косар-Ганг : [Андрей Шляпников в составе группы из четырёх человек совершил восхождение на гору Косар-Ганг в Пакистане] // Кавказская здравница. – 2022. – 19 февр. – C. 5.

Бейфус, Александр. Золото у лучников Кисловодска : [кисловодчане Роман Синчилло, Полина Лещенко и Валерий Шевченко заняли призовые места в классе блочного лука на соревнованиях в Железноводске] / Александр Бейфус // Кисловодская газета. – 2022. – 19 янв. – C. 10.
Бейфус, Александр. Покатушки с видом на Эльбрус : [о зимних спортивных развлечениях на горе Баран в окрестностях Кисловодска] / Александр Бейфус // Кисловодская газета. – 2022. – 12 янв. – C. 6.

Бейфус, Александр. Пятилетний чемпион защищает честь Кисловодска : [о самом юном чемпионе СКФО по грэпплингу Руслане Суховее] / Александр Бейфус // Кисловодская газета. – 2022. – 5 янв. – C. 15.

Бейфус, Александр. Теннисистки с именами императриц : [о десятилетняя кисловодчанка София Хотова стала победителем всероссийского турнира по большому теннису на призы олимпийской чемпионки, заслуженного мастера спорта России Елены Весниной] / Александр Бейфус // Кисловодская газета. – 2022. – 19 янв. – C. 10.

Бейфус, Александр. Тренер сборной России посетил Кисловодск : [в Кисловодске прошли спортивные сборы дзюдоистов Северо-Кавказского и Южного федеральных округов : беседа с организаторами мероприятия Давидом Абрамяном и Геннадием Батчаевым] / Александр Бейфус // Кисловодская газета. – 2022. – 12 янв. – C. 7.

Близнюк, Николай. Бадминтон становится спортом №1 на КМВ : [в Кисловодске прошёл первый в этом году турнир по бадминтону] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2022. – 23 февр. – C. 11.

Близнюк, Николай. Зона фитнеса: от новой набережной – до Старого озера Кисловодска : [о проблемах развития массового спорта в Кисловодске] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2022. – 12 янв. – C. 11.

Близнюк, Николай. Кисловодск – столица кросса : [около 300 бегунов из 30 регионов страны боролись за победу в соревнованиях на Кубок России и первенстве страны по кроссу на трассе, проложенной рядом со спортивным комплексом на въезде в город-курорт] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2022. – 30 марта. – C. 5.

Близнюк, Николай. Кисловодчане к труду и обороне готовы : [в ФОКе спортивного комплекса имени Героя Советского Союза Георгия Романенко на въезде в Кисловодск прошёл муниципальный этап первого краевого фестиваля ГТО среди трудовых коллективов] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2022. – 23 марта. – C. 8-9.

Близнюк, Николай. Скалолазание : [в Кисловодске прошло открытое первенство Ставропольского края по скалолазанию в номинации «Трудность»] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2022. – 30 марта. – C. 5.

Близнюк, Николай. Стрелы летят в «яблочко» : [в Кисловодске прошло открытое первенство и чемпионат по стрельбе из лука на Кубок главы города-курорта] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2022. – 30 марта. – C. 5.

Дворовый футбол : [в Кисловодске прошли соревнования дворовых команд по футболу] // Кисловодская газета. – 2022. – 2 марта. – C. 3.

Заузолков, Николай. Кикбоксёры боролись за награды : [в Кисловодске подвели итоги Открытого чемпионата и первенства Ставропольского края по кикбоксингу] / Николай Заузолков // Кисловодский Экспресс. – 2022. – 8 февр. – C. 6.

Начало горнолыжного туризма : [об истории покорения Эльбруса спортсменами-горнолыжниками] // Кисловодская газета. – 2022. – 19 янв. – C. 11.

Наши спортсмены – победители Открытого турнира : [юные кисловодчане успешно выступили на Открытом турнире по боксу в Ессентуках] // Кисловодская газета. – 2022. – 9 февр. – C. 8.

«Олимпийские надежды» куются на кисловодском татами : [в Кисловодске прошел открытый турнир на первенство Кавказских Минеральных Вод по вольной борьбе «Олимпийские надежды»] // Кисловодская газета. – 2022. – 26 янв. – C. 11.

Первый каток в Кисловодске посетило семь тысяч человек : [в курортном Кисловодске менее чем за месяц существования нового ледового катка его посетителями стали семь тысяч человек] // Кисловодский Экспресс. – 2022. – 1 февр. – C. 12 ; Кисловодская газета. – 2022. – 2 февр. – C. 9.

Традиционный открытый турнир «Кубок Дона» : [кисловодчане в составе сборной Ставрополья завоевали призовые места по итогам Всероссийского турнира по кикбоксингу «Кубок Дона» в Ростове-на-Дону] // Кисловодский Экспресс. – 2022. – 11 янв. – C. 6.

Турнир. Волейбол. Девушки : [в Кисловодске прошел волейбольный турнир среди девушек, посвященный Дню защитника Отечества] // Кисловодская газета. – 2022. – 2 марта. – C. 7.

К 76 Средства массовой информации. Книжное дело

Близнюк, Николай. Журналистика: от карандаша – до смартфона : [ко Дню российской печати : будни журналиста] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2022. – 12 янв. – C. 5.

К 77 Социокультурная деятельность в сфере досуга

Близнюк, Николай. Защитникам Отечества – от мэра Донецка : [в Кисловодске прошел торжественный митинг в честь Дня защитника Отечества] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2022. – 2 марта. – C. 5.

Близнюк, Николай. На руках нёс через минное поле солдата, которому оторвало ногу : [в Кисловодске у памятника кисловодчанам, погибшим в военных конфликтах на территории России и за её пределами, прошел митинг, посвященный 33-летию со дня вывода советских войск из Афганистана] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2022. – 23 февр. – C. 6.

Блокадный хлеб : [в Кисловодске прошли мероприятия, посвященные снятию блокады Ленинграда] // Кисловодская газета. – 2022. – 2 февр. – C. 8.

«KM«V» – «Za» Победу» : [в день восьмой годовщины воссоединения Крыма с Россией на Кавказских Минеральных Водах прошла региональная акция, одновременно ставшая символом поддержки российских Вооружённых Сил, которые сейчас проводят специальную военную операцию на Украине] // Кисловодская газета. – 2022. – 23 марта. – C. 1,5.

«КМ«V» «Zа» Победу» : [российские города присоединяются к акции «КМ«V» «Zа» Победу», которую запустили в Кисловодске и Железноводске] // Кисловодская газета. – 2022. – 30 марта. – C. 2.

Место праздника – весь город! : [в рамках празднования новогодних праздников по инициативе депутатов Думы города в Кисловодске прошла акция для детей «Выходи гулять во двор!»] // Кисловодская газета. – 2022. – 12 янв. – C. 3.

Мусаэлян, В. Битва за Кавказ : [11 января 2022 года на мемориале «Журавли» прошел митинг, посвященный 79-й годовщине освобождения Кисловодска от немецко-фашистских захватчиков] / В. Мусаэлян // На Водах. – 2022. – 18 янв. – C. 2.

Снежная нежная сказка : [театральная труппа студентов Северо-Кавказского финансово-энергетического техникума подготовила для кисловодских ребят новогодний спектакль «Снежная нежная сказка»] // Кисловодская газета. – 2022. – 12 янв. – C. 10.

Тебе, мой Кисловодск : [в Кисловодске прошел конкурс «Влюбленные в Кисловодск», приуроченный к празднику «Всех влюбленных»] // Кисловодская газета. – 2022. – 16 февр. – C. 2.

Zащитникам Отечества : [Кисловодск присоединился к общероссийской акции «Zащитникам Отечества»] // Кисловодская газета. – 2022. – 16 марта. – C. 11.

К 77.2  Клубная работа

Старшее поколение : [в Доме культуры поселка Аликоновка проходят мастер-классы по декоративно-прикладному искусству для людей старше 55 лет] // Кисловодская газета. – 2022. – 23 февр. – C. 3.

К 78 Библиотеки Кисловодска

Бейфус, Александр. Новогодний карнавал во дворах, в скверах и парках закружил детвору : [сотрудники кисловодской Центральной детской библиотеки приняли активное участие в подготовке и проведении городских развлекательных программ для детей «Новый год» и «Выходи гулять во двор»] / Александр Бейфус // Кисловодская газета. – 2022. – 12 янв. – C. 9.

Близнюк, Николай. Корабли мысли, странствующие по волнам времени : [Центральная детская библиотека г-к Кисловодска приняла участие в общероссийской акции «Дарите книги с любовью», посвященной Международному дню дарения книг] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2022. – 23 февр. – C. 5.

Великий Поэт и Гражданин. К 185-летию со дня трагической гибели Александра Сергеевича Пушкина : [сотрудники кисловодской Централизованной библиотечной системы провели цикл мероприятий для жителей и гостей города, посвященный Дню памяти поэта] // Кисловодская газета. – 2022. – 16 февр. – C. 11.

Год юбилея М.В. Ломоносова : [в канун новогодних праздников академик Международной академии глобальных исследований Александр Савойский вручил подарочный календарь-плакат о Ломоносове директору кисловодской ЦБС Елене Демченко] // Кисловодская газета. – 2022. – 19 янв. – C. 6. 

Дарите книги с любовью : [кисловодская Центральная детская библиотека примет участие в общероссийской акции «Дарите книги с любовью», приуроченной к Международному дню книгодарения] // Кисловодская газета. – 2022. – 9 февр. – C. 16.

Дарите книги с любовью : [председатель Думы города-курорта Кисловодска обратилась к жителям и гостям города с призывом поддержать акцию «Дарите книги с любовью» и принести книги и журналы в Центральную детскую библиотеку Кисловодска] // Кисловодская газета. – 2022. – 16 февр. – C. 3.

День работника культуры : [глава Кисловодска поздравил работников культуры с профессиональным праздником и вручил почетную грамоту губернатора Ставропольского края Каринэ Аветисьянц – заведующей библиотекой-филиалом № 2 кисловодской ЦБС] // Кисловодская газета. – 2022. – 30 марта. – C. 9.

Долгостроя быть не должно : [губернатор Ставрополья Владимир Владимиров совершил рабочую поездку в Кисловодск, в ходе которой осмотрел ряд исторических зданий Кисловодска, в том числе Центральную городскую библиотеку имени Александра Солженицына] // Ставропольская правда. – 2022. – 9 февр. – C. 2.

Долина, Н. Волшебная сказка флейты : [20 января в читальном зале кисловодской Центральной детской библиотеки лауреат международных музыкальных конкурсов Майя Смага провела «сеанс музыкальной терапии» для учащихся Лицея № 4] / Н. Долина // Кисловодская газета. – 2022. – 26 янв. – C. 10.

Предстоящая пятилетка : [Евгений Моисеев возглавил Кисловодское местное отделение ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ» : о сотрудничестве партии с подразделениями комитета по культуре администрации Кисловодска, в т.ч. с сетью городских библиотек] // Кисловодская газета. – 2022. – 16 февр. – C. 2.

Рыбальченко, Елена. «КРОХОТНЫЙ театр» начинается с книги, символа знаний : [беседа с заведующей сектором организации досуговой деятельности ЦГБ имени А.И. Солженицына, участницей труппы самодеятельного театра Еленой Рыбальченко / записал Александр Бейфус] // Кисловодская газета. – 2022. – 5 янв. – C. 7.

К 79 Памятники истории и культуры. Музеи
Распахнул двери Театр Нарзана : [визитная карточка Кисловодска – Нарзанная галерея – распахнула свои двери после проведенного в ней капитального ремонта] // Кисловодская газета. – 2022. – 16 февр. – C. 7.

Музей Н.А. Ярошенко

Близнюк, Николай. Липа из усадьбы Ярошенко : [липа из музея-усадьбы художника Н.А. Ярошенко примет участие в проекте-конкурсе «Мемориальные деревья России»] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2022. – 16 февр. – C. 2.

Быкова, Н. Лицо с портрета : [в Кисловодском музее-усадьбе художника Н.А. Ярошенко проходит выставка одной картины – «Портрет женщины» С.Г. Невельштейна, рассказывающая о героических днях Блокады Ленинграда] / Н. Быкова // Ставропольская правда. – 2022. – 29 янв. – C. 4.

Быкова, Н. Необычный Шишкин : [в Кисловодском музее-усадьбе художника Н.А. Ярошенко открылась выставка графических работ Ивана Ивановича Шишкина – известного русского пейзажиста второй половины XIX века (1832 – 1898)] / Н. Быкова // Ставропольская правда. – 2022. – 29 янв. – C. 4.

Быкова, Н. От наброска – к картине : [в Мемориальном музее-усадьбе Н.А. Ярошенко в Кисловодске открылась выставка графических работ «Женские образы» из цикла «Художественное наследие. Графика из фондов музея. XIX век»] / Н. Быкова // Ставропольская правда. – 2022. – 5 марта. – C. 4.

Быкова, Н. Разговор с природой : [в Кисловодском музее-усадьбе художника Н.А. Ярошенко «Белая вилла» прошла встреча, посвященная отмечаемому в январе 100-летию заслуженного художника России П.М. Гречишкина] / Н. Быкова // Ставропольская правда. – 2022. – 22 янв. – C. 4.

Наша малая Третьяковка : [музей-усадьба художника Н.А. Ярошенко в Кисловодске отпраздновал 60-летие со дня открытия] // Кисловодская газета. – 2022. – 16 марта. – C. 3.

Музей «Дача Шаляпина»
Глушенко, Раиса. Под сенью музы величавой : [кисловодский музей «Дача Шаляпина» включился в широкомасштабную подготовку празднования 150-летия со дня рождения русского гения] / Раиса Глушенко // На Водах. – 2022. – 15 февр. – C. 2.

Шамрицкая, Татьяна. Мгновенья музыки прекрасной... : [в Литературно-музыкальном музее «Дача Шаляпина» города Кисловодска 14 февраля 2022 года состоялся XVI-й открытый музыкальный конкурс молодых исполнителей, посвященный 149-летию со дня рождения Фёдора Ивановича Шаляпина] / Татьяна Шамрицкая // На Водах. – 2022. – 22 февр. – C. 15.

Музей «Крепость»

Близнюк, Николай. 32-й смотр умельцев в Кисловодске : [в Круглой башне кисловодского историко-краеведческого музея «Крепость» открылась традиционная отчётная выставка мастеров народных художественных промыслов Ставропольского края] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2022. – 9 марта. – C. 16.

Есаулов, М.В. Мода в стиле ретро : [в Кисловодском историко-краеведческом музее открылась выставка «Мода в стиле ретро»] / М.В. Есаулов // Кисловодский Экспресс. – 2022. – 18 янв. – C. 8 ; Кисловодская газета. – 2022. – 19 янв. – C. 7.

Лачинова, Л. А. Две выставки в музее «Крепость» : [в Кисловодском историко-краеведческом музее «Крепость» открылись две новые тематические выставки: «С.П. Королёв: этапы большого пути» и «А.П. Рунич: археолог, исследователь, человек»] / Л. А. Лачинова // Кисловодская газета. – 2022. – 26 янв. – C. 10.
Театр-музей «Благодать»

Бутовский полигон – русская Голгофа : [в кисловодском театре-музее «Благодать» прошла встреча с отцом Артемием (Цех), священником храма на Бутовском полигоне в Московской области] // Кисловодская газета. – 2022. – 5 янв. – C. 12.

Красников, Анатолий. Опасные мифы «Благодати» : [мнение известного журналиста Анатолия Красникова о кисловодском театре-музее «Благодать»] / Анатолий Красников // На Водах. – 2022. – 18 янв. – C. 3.

Крымская весна в театре : [18 марта в кисловодском театре-музее «Благодать» прошло праздничное представление, посвященное 8-ой годовщине присоединения Крыма к России] // Кисловодская газета. – 2022. – 23 марта. – C. 2.

Сергей Медведев: «Даже соседи по КМВ с завистью говорят: «А вот в Кисловодске…» : [в кисловодском театре-музее «Благодать» прошла встреча с Сергеем Медведевым, ведущим и корреспондентом центральных телеканалов, автором многих документальных фильмов] // Кисловодская газета. – 2022. – 23 марта. – C. 6.

К 79.17 Выставки. Выставочное дело
Выставочный зал

Близнюк, Николай. Площадка для творчества и развития : [о работе Выставочного зала г-к Кисловодска] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2022. – 2 марта. – C. 7.

Мещерякова, Г. «Художник солнца» : [в кисловодском Выставочном зале начался цикл лекций, посвященный русскому художнику Аристарху Лентулову] / Г. Мещерякова // Кисловодский Экспресс. – 2022. – 18 янв. – C. 8 ; Кисловодская газета. – 2022. – 19 янв. – C. 8.

«Посвящение Ван Гогу» : [в Выставочном зале города-курорта Кисловодска проходит выставка репродукций картин известного художника «Посвящение Ван Гогу»] // Кисловодский Экспресс. – 2022. – 25 янв. – C. 8.

Кисловодск в произведениях художественной литературы и искусства
Гузенко, Геннадий. Крещенский восход : [стихотворение] / Геннадий Гузенко // Огни Кавминвод. – 2022. – 18 янв. – C. 4.

К 85.118 Градостроительство
Близнюк, Николай. Почему курорт уродуют долгострои? : [в Кисловодске находится около ста объектов, строительные работы на которых не ведутся много лет] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2022. – 16 марта. – C. 10.

Кисловодск отказывается от высоток в пользу исторической аутентичности : [в Кисловодске определены 23 функциональные зоны градостроительства, которые включают в себя определенные регламенты и виды разрешенного использования] // Кисловодский Экспресс. – 2022. – 8 февр. – C. 4.

К 85.12 Декоративно-прикладное искусство

Бейфус, Александр. Золотой фонд города-курорта  : [в новогодние праздники в Кисловодске прошла выставка-ярмарка мастеров декоративно-прикладного искусства «Свет Рождества»] / Александр Бейфус // Кисловодская газета. – 2022. – 12 янв. – C. 8.

Бейфус, Александр. Колесо истории Амина Узденова : [о кисловодском художнике, мастере по изготовлению войлочных ковров Амине Узденове] / Александр Бейфус // Кисловодская газета. – 2022. – 26 янв. – C. 8.

Бейфус, Александр. Сказ о том, как уберечься от всяких напастей и разбогатеть : [кисловодчанка Ирина Дегтярева освоила искусство изготовления народных кукол] / Александр Бейфус // Кисловодская газета. – 2022. – 5 янв. – C. 8.

Бейфус, Александр. Творческий тандем династии Добровых : [о кисловодских мастерах прикладного творчества Галине и Юлии Добровых] / Александр Бейфус // Кисловодская газета. – 2022. – 19 янв. – C. 7.

Кисловодск – творческая столица Ставрополья : [в новогодние праздники на Курортном бульваре Кисловодска развернулась ярмарка народных умельцев] // Кисловодская газета. – 2022. – 12 янв. – C. 3.

К 85.3 Музыка и зрелищные искусства

Бейфус, Александр. Пируэт, фуэте, алясгон, арабеск. Чему научат в «Гармонии» : [детский хореографический ансамбль «Гармония» удостоился высоких наград и Гран-при Всероссийского фестиваля-конкурса сценического искусства «Зимняя фантазия»] / Александр Бейфус // Кисловодская газета. – 2022. – 5 янв. – C. 5.

Бейфус, Александр. Строитель со спортивным характером всю жизнь предан гитаре : [о кисловодском музыканте и исполнителе Дмитрии Корниенко] / Александр Бейфус // Кисловодская газета. – 2022. – 5 янв. – C. 6.

Бейфус, Александр. Сусанна Тунис: свои песни я исполняю, играя на гитаре одного из участников легендарного ВИА «Верасы» : [о преподавателе игры на гитаре кисловодского ЦТРГО Сусанне Тунис] / Александр Бейфус // Кисловодская газета. – 2022. – 5 янв. – C. 6.

История народа в танцах : [звание «Народного коллектива самодеятельного художественного творчества» с выдачей свидетельства установленного образца в очередной раз подтвердил народный хореографический ансамбль «Юность Карачая» города-курорта Кисловодска] // Кисловодская газета. – 2022. – 9 февр. – C. 9.

Танцуй с нами, танцуй как мы : [кисловодский хореографический ансамбль «Юность Карачая» отметил 30-летие] // Кисловодская газета. – 2022. – 5 янв. – C. 3.

Госфилармония на КМВ

Мы всегда вам рады : [в Кисловодске на сцене Северо-Кавказской государственной филармонии имени В.И. Сафонова состоялся благотворительный концерт заслуженного государственного академического ансамбля песни и танца «Донбасс» и ставропольского казачьего ансамбля песни и пляски «Вольная степь»] // Кисловодская газета. – 2022. – 30 марта. – C. 2.
К 85.37 Киноискусство

Иванов, Андрей. Киновидеопрокат: вчера, сегодня, завтра : [о работе ГБУК СК «Кисловодский киновидеопрокат» : беседа с директором организации Андреем Ивановым] // Кисловодская газета. – 2022. – 23 марта. – C. 7.

Почетные граждане города-курорта Кисловодска

Рабочий визит спикера Совета Федерации Валентины Матвиенко : [в рамках визита Валентина Матвиенко побывала на строящихся социальных объектах города-курорта] // Кисловодская газета. – 2022. – 5 янв. – C. 2.

Известные люди Кисловодска

70 лет мастеру графики : [юбилей отмечает кисловодский художник, заслуженный художник Российской Федерации, член Союза художников России Юрий Арамович Багдасаров] // Кисловодский Экспресс. – 2022. – 1 февр. – C. 8.

Вечная память : [ушел из жизни кисловодчанин Алексей Безуглов, доктор юридически наук, профессор, член союза журналистов РФ, член союза писателей РФ] // На Водах. – 2022. – 25 янв. – C. 4.

Красников, Анатолий. Святая к музыке любовь : [к 170-летию со дня рождения известного музыканта В.И. Сафонова] / Анатолий Красников // На Водах. – 2022. – 1 февр. – C. 4.

Петросова, И. Возвращаясь к истокам, идти в ногу со временем : [юбилей отмечает заслуженный художник Российской Федерации, мастер станковой и книжной графики, председатель кисловодского отделения Союза художников России Юрий Арамович Багдасаров] / И. Петросова // Кисловодская газета. – 2022. – 9 февр. – C. 8.

Пианист. Педагог. Дирижер : [к 170-летию со дня рождения известного музыканта В.И. Сафонова] // Кисловодский Экспресс. – 2022. – 8 февр. – C. 12.

Прозорова, Лариса. Творец прекрасных вдохновений : [юбилей отмечает заслуженный художник Российской Федерации, член Союза художников России кисловодчанин Юрий Арамович Багдасаров] / Лариса Прозорова // Кавказская здравница. – 2022. – 5 февр. – C. 2.

Спасал, ободрял и вдохновлял : [памяти Сергея Германовича Шаклеина, врача Кисловодской станции скорой помощи] // Кисловодская газета. – 2022. – 30 марта. – C. 7.

Известные люди в Кисловодске

Болотникова, Светлана. Расстреляли и сожгли? : [в Кисловодске решили увековечить память советского драматурга Владимира Киршона] / Светлана Болотникова // Аргументы и факты. – 2022. – № 6. – С. 12.

Знаменитые люди в Кисловодске : [о пребывании А.С. Пушкина и М.Ю. Лермонтова в Кисловодске] // На Водах. – 2022. – 15 марта. – C. 2.

И «Мисс Россия» – по признанью... : [к 110-летию со дня рождения Марины Федоровны Шаляпиной-Фредди, дочери известного певца Ф.И. Шаляпина] // На Водах. – 2022. – 15 марта. – C. 4-5.

Лариса Долина: «Я люблю этот город» : [народная артистка России Лариса Долина провела новогодние каникулы в Кисловодске] // Кисловодская газета. – 2022. – 19 янв. – C. 2.

Нерсесян, С. С богатством духовного мира : [о гастролях в Кисловодске в 50-х годах прошлого века советского и российского пианиста Святослава Рихтера] / С. Нерсесян // На Водах. – 2022. – 18 янв. – C. 4.

Розенфельд, Б. М. Мои года – мое богатство : [о пребывании дагестанского поэта Расула Гамзатова на КМВ, в т.ч. в Кисловодске] / Б. М. Розенфельд // На Водах. – 2022. – 22 марта. – C. 4-5.

Третье чудо Москвы : [о пребывании известного русского певца Ф.И. Шаляпина в Кисловодске] // Кисловодская газета. – 2022. – 16 февр. – C. 6.

Я спросил у ясеня : [известный советский писатель и драматург Владимир Киршон в детстве жил в Кисловодске, где окончил мужскую гимназию] // Кисловодская газета. – 2022. – 12 янв. – C. 2.
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