СВО,  мобилизация

Автомобили Победы : [по просьбе кисловодчан – участников СВО, которые сейчас находятся на передовой, жители города передали очередной автомобиль повышенной проходимости УАЗ] // Кисловодская газета. – 2023. – 1 февр. – C. 3.

Акция тыла – фронту : [в Нарзанной галерее национального парка «Кисловодский» проводится крупномасштабная акция по плетению маскировочных сетей для военнослужащих в зоне СВО] // Кисловодская газета. – 2023. – 15 февр. – C. 2.

Бейфус, Александр. Герой СВО Александр Чанцов: «Родина – это мать, а мать надо любить и защищать!» : [о преподавателе кисловодской СОШ № 2 Александре Чанцове, служившим в зоне проведения СВО] / Александр Бейфус // Кисловодская газета. – 2023. – 15 февр. – C. 5.

Бейфус, Александр. Кисловодский десант на передовую : [кисловодчане отправили очередную партию гуманитарного груза в зону проведения специальной военной операции для военнослужащих, призванных по частичной мобилизации из Кисловодска] / Александр Бейфус // Кисловодская газета. – 2023. – 1 марта. – C. 6-7.

Бейфус, Александр. Наши парни уверенно держат оборону в зоне СВО : [о службе воинов – кисловодчан в зоне СВО] / Александр Бейфус / Кисловодская газета. – 2023. – 22 февр. – С. 5.

В едином строю : [представители фонда «КислоVодск.Zа Наших» передали прибывшим в отпуск участникам специальной военной операции тепловизоры и маскировочные сети] // Кисловодская газета. – 2023. – 29 марта. – C. 2.

В отпуск из зоны СВО прибыли герои : [глава города-курорта Кисловодска Евгений Моисеев встретился с мобилизованными и добровольцами, которые вернулись из зоны СВО в родной город в отпуск] // Кисловодская газета. – 2023. – 1 февр. – C. 1.

Вы – ЗА нас! Мы – ДЛЯ вас! : [в Кисловодске торжественно подвели итоги городского марафона в поддержку военнослужащих в зоне СВО, инициированного Центром молодежи и управлением образования города-курорта Кисловодска «Вы – за нас! Мы – для вас!»] // Кисловодская газета. – 2023. – 4 янв. – C. 3.

Два дня до отъезда : [глава Кисловодска Евгений Моисеев, председатель городской Думы Любовь Волошина и руководитель фонда «Кисловодск. За наших» депутат Гарик Кешишянц встретились с мобилизованными кисловодчанами, которые после пяти месяцев участия в СВО получили положенный отпуск] // Кисловодская газета. – 2023. – 1 марта. – C. 1.

Для сохранения жизней : [в Кисловодске жители и гости курорта сплели маскировочную сетку для бойцов – участников СВО] // Кисловодская газета. – 2023. – 1 марта. – C. 2.

Душевный праздник и подарки : [ёлка для детей мобилизованных кисловодчан от главы города и Думы прошла в ДМШ им. С.В. Рахманинова] // Кисловодская газета. – 2023. – 4 янв. – C. 2.

За наших! : [власти Ставропольского края в 2023 году направят более 6 миллионов рублей на поддержку участников специальной военной операции] // Кисловодская газета. – 2023. – 1 марта. – C. 1.

Кисловодск своих не бросает : [новогодний марафон добрых дел активисты Кисловодска завершили гуманитарной миссией в Луганской Народной Республике] // Кисловодская газета. – 2023. – 18 янв. – C. 3.

Кисловодск. За наших! : [ко Дню Защитника Отечества Кисловодская городская общественная организация осетинской культуры «ИРИСТОН-АЛАНИЯ» передала в фонд «КислоVодск. Zа Наших» двести тысяч рублей] // Кисловодская газета. – 2023. – 1 марта. – C. 3.

Концерт ко Дню защитника Отечества : [в Кисловодске более 300 тысяч рублей, собранных на благотворительном концерте, будет перечислено в фонд помощи мобилизованным и из семьям] // Кисловодская газета. – 2023. – 1 марта. – C. 2,3.

Маскировочные сети для бойцов СВО : [в Кисловодске волонтеры вручную делают маскировочные сетки для военнослужащих, мобилизованных в зону боевых действий] // Кисловодская газета. – 2023. – 8 февр. – C. 2.

Награды волонтёрам : [глава Кисловодска Евгений Моисеев наградил волонтёров, помогающих формировать и доставлять гуманитарную помощь мобилизованным землякам] // Кисловодская газета. – 2023. – 1 февр. – C. 2.

Программы продлены : [в Кисловодске продлены городские программы поддержки мобилизованных кисловодчан] // Кисловодская газета. – 2023. – 15 февр. – C. 2.

Продолжая традиции : [Кисловодск готов принять на санаторно-курортное лечение и реабилитацию участников специальной военной операции] // Кисловодская газета. – 2023. – 1 марта. – C. 2.

Сердечная почта : [с помощью Сердечной почты «#Мывместе» все желающие могут бесплатно отправить открытку из предновогоднего Кисловодска своим друзьям, близким, а также военнослужащим в зону СВО] // Кисловодская газета. – 2023. – 4 янв. – C. 2. 
Экипировка и зимняя одежда для добровольцев : [жители Кисловодска передали экипировку и зимнюю форму горожанам, которые добровольцами отравились для выполнения боевых задач в зоне СВО] // Кисловодская газета. – 2023. – 25 янв. – C. 2.

К 20.1 Экология и охрана природы

Близнюк, Николай. Бетонные блоки против свалок : [в целях предотвращения и ликвидации несанкционированных свалок в Кисловодске установили бетонные блоки, которые не позволят автомобилям заезжать на Новое озеро со стороны посёлков Нежинский и Мирный] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2023. – 15 марта. – C. 6.

Близнюк, Николай. Защитим Кисловодск от свалок!: [глава Кисловодска Евгений Моисеев и председатель городской Думы Любовь Волошина провели совещание на тему «Предотвращение и ликвидация несанкционированных свалок»] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2023. – 15 февр. – C. 11.

Близнюк, Николай. Посаженное дерево – лучший памятник человеку! : [кисловодчанин Юрий Александрович Демченко много лет по своей инициативе пополняет посадки сосен на отроге Джинальского хребта] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2023. – 22 марта. – C. 5.

Близнюк, Николай. Природное бедствие у границы нацпарка : [огромную свалку в ста метрах от границы национального парка «Кисловодский» обследовали сотрудники отдела экологии администрации Кисловодска и представитель оператора ООО «ЖКХ»] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2023. – 8 февр. – C. 5.

Здесь оживут легенды : [в Кисловодске заканчивается благоустройство памятника природы – горы Кольцо] // Кисловодская газета. – 2023. – 25 янв. – C. 2.

С трибуны Совета Федерации – в школу : [в рамках обсуждения национального проекта «Экология» председатель правления РЭО по Ставропольскому краю Инна Зекеева представила в Совете Федерации доклад об озеленении Кисловодска и других городов-курортов КМВ] // Кисловодская газета. – 2023. – 8 февр. – C. 5.

К 26.8 Географические науки
Викторов, Эдуард. Секреты горы Баран : [о горе Баран в окрестностях Кисловодска] / Эдуард Викторов // Кавказская здравница. – 2023. – 4 февр. – C. 6.

К 26.89 Краеведение. Кисловодск сегодня
В тройке лидеров : [Кисловодск занял второе место в рейтинге самых поэтичных городов России] // Кисловодская газета. – 2023. – 29 марта. – C. 2.
К 28 Биологические науки

Бейфус, Александр. Волка подчинить невозможно – только подружиться : [о питомнике «Долина Волков» в ауле Элькуш (окрестности Кисловодска) и его хозяйке Татьяне Самбуровой] / Александр Бейфус // Кисловодская газета. – 2023. – 15 марта. – C. 11.

Близнюк, Николай. Морские котики, дельфины и белый кит. Общение с морскими животными – залог спокойствия человека : [о дрессировщиках кисловодского городского дельфинария Владимире Гунько, Иване Головко, Володе Пуговкине и Денисе Кузьменко] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2023. – 18 янв. – C. 8.

К 37.27 Кисловодский фарфор 
Бейфус, Александр. Букет из фарфора? Запросто! : [о кисловодчанке Надежде Ковалевой, мастеру по созданию уникальных фарфоровых изделий] / Александр Бейфус // Кисловодская газета. – 2023. – 15 февр. – C. 8.

К 38 Строительство

Компании «Стройжилсервис» – 30 лет! : [об известной кисловодской строительной компании] // Кисловодская газета. – 2023. – 8 февр. – C. 8.

Сидоров, Георгий. Занял участок – за три года построй объект! : [какую ответственность несут граждане, взявшие участок под строительство : беседа с начальником управления архитектуры и градостроительства администрации г-к Кисловодска Георгием Сидоровым] / вел беседу Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2023. – 15 марта. – C. 7.

К 38.77 Гидротехническое строительство. Гидротехника

Заплывы состоятся в 2024 : [строительство первого муниципального бассейна завершат в Кисловодске к концу 2023 года] // Кисловодская газета. – 2023. – 1 февр. – C. 2.

К 38.9 Благоустройство населенных мест

Новая детская площадка : [в Кисловодске в посёлке Правоберезовском торжественно открыли вновь отстроенную детскую площадку] // Кисловодская газета. – 2023. – 11 янв. – C. 3.

К 39 Транспорт
100 миллионов рублей на ремонт дорог : [губернатор Ставрополья В. Владимиров выделил Кисловодску дополнительно 100 миллионов рублей на ремонт дорог] // Кисловодская газета. – 2023. – 15 февр. – C. 2.

К 4 Сельское и лесное хозяйство
Бейфус, Александр. Только ль от жизни собачьей собака бывает кусачей? : [о проблеме безнадзорных собак в Кисловодске] / Александр Бейфус // Кисловодская газета. – 2023. – 15 марта. – C. 10.

К 5  Организация здравоохранения

Бейфус, Александр. Если земля держится на китах, то Кисловодск – на медиках : [о сотрудницах Кисловодской городской больницы Татьяне Фроловой, Гульнаре Гузельбаевой и Надежде Тарановой] / Александр Бейфус // Кисловодская газета. – 2023. – 8 марта. – C. 7.

Капустин, Павел. Молодые врачи приходят работать в кисловодскую больницу : [о враче кардиологического отделения Алине Байчоровой] / Павел Капустин // Кавказская здравница. – 2023. – 4 февр. – C. 2.

К 53.54 Физиотерапия и курортология

Бейфус, Александр. Слезы святого источника очищают разум и смывают хворь : [о кисловодском источнике «Слёзы Богородицы»] / Александр Бейфус // Кисловодская газета. – 2023. – 22 февр. – С. 7.

Катина, К. Воздух в Кисловодске лечит : [Кисловодск вошёл в топ-5 городов с самым чистым воздухом] / К. Катина // Ставропольская правда. – 2023. – 11 февр. – C. 4.

Миронов, Виктор. Они сражаются за здоровье : [о кисловодских врачах Германе Шаклеине и Федоре Баранцеве] / Виктор Миронов // Кавказская здравница. – 2023. – 18 февр. – C. 5.

Кисловодский курортный парк

Идем на рекорд : [рекордные 5 млн человек посетили Кисловодский национальный парк в 2022 году] // Кисловодская газета. – 2023. – 4 янв. – C. 2.

Науменко, Дмитрий. Национальный парк «Кисловодский» – 200 лет #паркдлявсех : [о кисловодском национальном парке] / Дмитрий Науменко // На Водах. – 2023. – № 27 (март). – C. 2-3.

Шолова, Т. В тройке лучших нацпарков  : [национальный парк «Кисловодский» вошёл в тройку наиболее посещаемых в стране] / Т. Шолова // Ставропольская правда. – 2023. – 13 янв. – C. 2.

К 60.5 Социология. Добровольцы и волонтеры
100 лет – продолжение следует! : [жителю Кисловодска Султану Лепшокову исполнилось 100 лет] // Кисловодская газета. – 2023. – 15 февр. – C. 1.

И в 95 полон оптимизма : [95-летие отметил кисловодчанин Николай Иосифович Павлун] // Кисловодская газета. – 2023. – 22 марта. – C. 3.

Их руками ковалась Победа : [95-летие отметила кисловодская долгожительница Александра Максимовна Луценко] // Кисловодская газета. – 2023. – 8 февр. – C. 3.

К 63 История Кисловодска

Близнюк, Николай. Крепость у целебного источника : [о дате основания Кисловодска и сопутствующих этому событию обстоятельствах рассказывает директор историко-краеведческого музея «Крепость» С.С. Лузин] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2023. – 8 марта. – C. 6.

Знакомим Чебурашку с историей Кисловодска!  : [интересные факты из истории города-курорта] // Кисловодская газета. – 2023. – 29 марта. – C. 7.

Малий, Наталья. Что хранит архив : [архивный отдел администрации города-курорта Кисловодска представляет документы Государственного архива Ставропольского края и Российского государственного архива социально-политической истории о жизни мирного населения в период немецко-фашистской оккупации] / Наталья Малий // Кисловодская газета. – 2023. – 11 янв. – C. 12.

Малий, Наталья. Что хранит архив : [архивный отдел администрации города-курорта Кисловодска представляет документы Государственного архива Ставропольского края и Российского государственного архива социально-политической истории о жизни мирного населения в период немецко-фашистской оккупации] / Наталья Малий // Кисловодская газета. – 2023. – 8 февр. – C. 12.

Кисловодчане – участники войны

Женский век : [столетний юбилей отметила кисловодчанка, ветеран Великой Отечественной войны Нина Степановна Ильина] // Кисловодская газета. – 2023. – 25 янв. – C. 3.

Немеркнущий подвиг : [глава Кисловодска Е. Моисеев и председатель Думы Л. Волошина поздравили с Днем защитника Отечества ветеранов Великой Отечественной войны К.И. Пироговоу и Т.Д. Маслак] // Кисловодская газета. – 2023. – 1 марта. – C. 3.

К 65.261 Финансы

Инвестиции выросли : [объем инвестиций в развитие Кисловодска в 2022 году вырос на 18% и достиг 12,2 млрд рублей] // Кисловодская газета. – 2023. – 18 янв. – C. 2.

К 65.278 Благотворительность

Бейфус, Александр. У добра есть имя – Светлана Текуева : [о благотворительных обедах для малоимущих в магазине кисловодского предпринимателя Светланы Текуевой] / Александр Бейфус // Кисловодская газета. – 2023. – 25 янв. – C. 7,11.

Есть победители! : [в Кисловодске подвели итоги детского благотворительного конкурса на лучшую брендированную новогоднюю елочную игрушку, сделанную своими руками] // Кисловодская газета. – 2023. – 11 янв. – C. 2.

Подарки ветеранам и детям : [Кисловодск присоединился к предновогодней традиции Ставропольского регионального отделения партии «Единая Россия» – дарить подарки ветеранам Великой Отечественной войны] // Кисловодская газета. – 2023. – 11 янв. – C. 3.

Твори Добро : [в преддверии Нового 2023 года в ГБПОУ СК «Кисловодский медицинский колледж» прошла добровольческая акция «Твори добро», по сбору подарков для маленьких пациентов детской городской больницы и поликлиники города-курорта Кисловодска] // Кисловодская газета. – 2023. – 4 янв. – C. 5.

К 65.441 Экономика жилищно-коммунального хозяйства. Городское хозяйство
Новые технологии в жизнь : [в Кисловодске полностью отказались от традиционной песчано-соляной смеси для борьбы с гололедицей] // Кисловодская газета. – 2023. – 15 февр. – C. 2.

К 66.3(2Рос) 67 Политические праздники, годовщины политических событий, другие политические кампании

Близнюк, Николай. 80 лет после освобождения : [11 января у мемориала жертвам фашизма на улице Промышленной прошел митинг, посвященный 80-летию освобождения Кисловодска от немецко-фашистских захватчиков] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2023. – 18 янв. – C. 1,2.

К 66.3(2Рос) 68 Избирательные кампании

Кисловодск. Территориальная избирательная комиссия города.  Об утверждении Перечня и количественного состава участковых избирательных комиссий срока полномочий 2023-2028 годов, подлежащих формированию в 2023 году  : постановление территориальной избирательной комиссии г-к Кисловодска от 10 февр. 2023 г. № 50/547 // Кисловодская газета. – 2023. – 15 февр. – C. 12.

К 66.79 Другие общественно-политические организации, движения, союзы
В приоритете вопросы воспитания : [на заседании кисловодского городского этнического совета рассмотрели вопросы профилактики конфликтов в подростковой и молодежной среде] // Кисловодская газета. – 2023. – 29 марта. – C. 3.

Город нашего сердца : [в Кисловодске состоялось заседание Общественной палаты города] // Кисловодская газета. – 2023. – 8 февр. – C. 1.

К 67 Государственная власть  и управление

Администрация города-курорта

Кибизова, Диана. Кисловодчан волнует будущее кинотеатра «Россия» : [как осуществляется связь населения с органами власти в Кисловодске : беседа с начальником управления по обеспечению деятельности администрации Дианой Кибизовой] / вел беседу Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2023. – 15 февр. – C. 6.

Постановления и распоряжения администрации города-курорта

Кисловодск. Администрация города-курорта. О внесении изменений в постановление администрации города-курорта Кисловодска от 17.01.2022 № 27 «Об образовании административной комиссии муниципального образования города-курорта Кисловодска и утверждении ее состава» : постановление администрации г-к Кисловодска от 12 янв. 2023 г. № 5 // Кисловодская газета. – 2023. – 18 янв. – C. 5.

Кисловодск. Администрация города-курорта. О внесении изменений в муниципальную программу города-курорта Кисловодска «Развитие культуры», утвержденную постановлением администрации города-курорта Кисловодска от 22.12.2021 № 1387 : постановление администрации г-к Кисловодска от 21 марта 2023 г. № 218 // Кисловодская газета. Спецвыпуск. – 2023. – 29 марта (№ 7). – C. 1-4 ; Кисловодская газета. – 2 023. – 29 марта. – C. 10.

Кисловодск. Администрация города-курорта. О выполнении комплексных кадастровых работ на территории города-курорта Кисловодска в 2023-2024 годах : постановление администрации г-к Кисловодска от 7 февр. 2023 г. № 96 // Кисловодская газета. – 2023. – 15 февр. – C. 12.

Кисловодск. Администрация города-курорта. О дополнительных мерах социальной поддержки семей отдельных категорий граждан, принимающих участие в специальной военной операции на территориях Украины, Донецкой Народной Республики и Луганской Народной Республики : постановление администрации г-к Кисловодска от 18 янв. 2023 г. № 20 // Кисловодская газета. – 2023. – 25 янв. – C. 12.

Кисловодск. Администрация города-курорта. О назначении общественных обсуждений по проекту планировки территории и проекту межевания территории : постановление администрации г-к Кисловодска от 17 янв. 2023 г. № 14 // Кисловодская газета. Спецвыпуск. – 2023. – 25 янв. (№ 1). – C. 1-12.

Кисловодск. Администрация города-курорта. О назначении общественных обсуждений по проекту планировки территории и проекту межевания территории : постановление администрации г-к Кисловодска от 17 янв. 2023 г. № 15 // Кисловодская газета. Спецвыпуск. – 2023. – 25 янв. (№ 1). – C. 13-56.

Кисловодск. Администрация города-курорта. О назначении общественных обсуждений по проекту Правил землепользования и застройки городского округа города-курорта Кисловодска Ставропольского края : постановление администрации г-к Кисловодска от 27 марта 2023 г. № 235 // Кисловодская газета. Спецвыпуск. – 2023. – 29 марта (№ 7). – C. 5-24.

Кисловодск. Администрация города-курорта. О подготовке населения города-курорта Кисловодска в области гражданской обороны, защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера на 2023 год : постановление администрации г-к Кисловодска от 1 марта 2023 г. № 172 // Кисловодская газета. – 2023. – 8 марта. – C. 11.

Кисловодск. Администрация города-курорта. О подготовке проекта правил землепользования и застройки городского округа города-курорта Кисловодска : постановление администрации г-к Кисловодска от 18 янв. 2023 г. № 21 // Кисловодская газета. – 2023. – 25 янв. – C. 12.

Кисловодск. Администрация города-курорта. О проведении городского конкурса «Лучший народный дружинник» : постановление администрации г-к Кисловодска от 17 февр. 2023 г. № 146 // Кисловодская газета. – 2023. – 1 марта. – C. 12.

Кисловодск. Администрация города-курорта. Об объектах отбывания уголовного наказания : постановление администрации г-к Кисловодска от 28 дек. 2022 г. № 1667 // Кисловодская газета. – 2023. – 4 янв. – C. 12.

Кисловодск. Администрация города-курорта. Об установлении норматива стоимости одного квадратного метра общей площади жилья для расчета размеров социальных выплат, выделяемых молодым семьям по городу-курорту Кисловодску на первый квартал 2023 года : постановление администрации г-к Кисловодска от 1 февр. 2023 г. № 72 // Кисловодская газета. – 2023. – 8 февр. – C. 10.

Кисловодск. Администрация города-курорта. Об утверждении графика приема граждан руководителями администрации города-курорта Кисловодска на 2023 год : распоряжение администрации г-к Кисловодска от 30 дек. 2022 г. № 233-р // Кисловодская газета. – 2023. – 25 янв. – C. 10.

Кисловодск. Администрация города-курорта. Об утверждении персонального состава антитеррористической комиссии городского округа города-курорта Кисловодска : постановление администрации г-к Кисловодска от 1 марта 2023 г. № 170 // Кисловодская газета. – 2023. – 8 марта. – C. 10.

Кисловодск. Администрация города-курорта. Об утверждении Положения «О порядке материального стимулирования народных дружинников и установления им денежных выплат за участие в мероприятиях по охране общественного порядка на территории городского округа города-курорта Кисловодска» : постановление администрации г-к Кисловодска от 12 янв. 2023 г. № 3 // Кисловодская газета. – 2023. – 18 янв. – C. 6.

Кисловодск. Администрация города-курорта. Об утверждении Положения о порядке размещения сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лиц, замещающих муниципальные должности, отдельные категории должностей муниципальной службы администрации, размещения сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера руководителей муниципальных учреждений города-курорта Кисловодска и членов их семей на официальном сайте администрации города-курорта Кисловодска и предоставления этих сведений средствам массовой информации для опубликования : постановление администрации г-к Кисловодска от 1 марта 2023 г. № 171 // Кисловодская газета. – 2023. – 8 марта. – C. 10.

Кисловодск. Администрация города-курорта. Об утверждении Порядка оценки коррупционных рисков при осуществлении закупок в администрации города-курорта Кисловодска : постановление администрации г-к Кисловодска от 1 февр. 2023 г. № 73 // Кисловодская газета. – 2023. – 8 февр. – C. 10-11.

Кисловодск. Администрация города-курорта. Об утверждении Порядка перемещения и хранения брошенных разукомплектованных транспортных средств на территории города-курорта Кисловодска : постановление администрации города-курорта Кисловодска от 17 февраля 2023 года № 142 // Кисловодская газета. – 2023. – 22 февр. – С. 10-11.

Кисловодск. Администрация города-курорта. Об утверждении реестра мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов на территории города-курорта Кисловодска : постановление администрации г-к Кисловодска от 12 янв. 2023 г. № 4 // Кисловодская газета. – 2023. – 18 янв. – C. 10-12.

Дума города-курорта Кисловодска
Проблемы решаем сообща : [депутат кисловодской городской Думы по избирательному округу № 1 Иван Гордеев провел встречу с жителями и отчитался о работе депутатского корпуса в 2022 году]  // Кисловодская газета. – 2023. – 8 марта. – C. 3.

Заседание молодежной палаты : [о заседании Молодежной палаты при Думе города-курорта Кисловодска, на котором подведены итоги деятельности за 2022 год] // Кисловодская газета. – 2023. – 22 февр. – С. 3.

Время отчетов в избирательных округах : [депутаты кисловодской Думы Герман Шаклеин и Анатолий Лукьянов провели встречи со своими избирателями] // Кисловодская газета. – 2023. – 15 марта. – C. 3.

Неделя депутатских комиссий : [постоянные депутатские комиссии сформировали повестку мартовского заседания Думы Кисловодска] // Кисловодская газета. – 2023. – 29 марта. – C. 3.

Каждый вопрос внимательно изучен : [21 февраля состоялось заседание Думы Кисловодска, на котором был заслушаны отчёты комитета имущественных отношений, комиссии по социальным вопросам и культуре, комиссии по местному самоуправлению, общественной безопасности, экологии и межэтническим отношениям] // Кисловодская газета. – 2023. – 22 февр. – С. 3.

Решения Думы города-курорта Кисловодска

Кисловодск. Дума города-курорта. О внесении изменений в решение Думы города-курорта Кисловодска от 21.12.2022 № 110-622 «О бюджете города-курорта Кисловодска на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов» : решение Думы г-к Кисловодска от 25 янв. 2023 г. № 01-623 // Кисловодская газета. Спецвыпуск. – 2023. – 1 февр. (№ 2). – C. 1-16.

Кисловодск. Дума города-курорта. О внесении изменений в решение Думы города-курорта Кисловодска от 21.12.2022 №110-622 «О бюджете города-курорта Кисловодска на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов» : решение Думы г-к Кисловодска от 3 февр. 2023 г. № 08-623 // Кисловодская газета. Спецвыпуск. – 2023. – 8 февр. – C. 1-8.

Кисловодск. Дума города-курорта. О внесении изменений в решение Думы города-курорта Кисловодска от 21.12.2022 №110-622 «О бюджете города-курорта Кисловодска на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов» : решение Думы г-к Кисловодска от 21 февр. 2023 г. № 09-623 // Кисловодская газета. Спецвыпуск. – 2023. – 1 марта. – C. 1-16.

Кисловодск. Дума города-курорта. О внесении изменений в решение Думы города-курорта Кисловодска от 21.12.2022 №110-622 «О бюджете города-курорта Кисловодска на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов» : решение Думы г-к Кисловодска от 10 марта 2023 г. № 19-623 // Кисловодская газета. Спецвыпуск. – 2023. – 15 марта (№ 6). – C. 1-16.

Кисловодск. Дума города-курорта. О внесении изменений в Устав городского округа города-курорта Кисловодска Ставропольского края : решение Думы г-к Кисловодска от 21 февр. 2023 г. № 17-623 // Кисловодская газета. – 2023. – 22 марта. – C. 10.

Кисловодск. Дума города-курорта. О протесте прокурора города Кисловодска от 27.01.2023 № 7-16/1-2022/Прдп30-23-20070014 на решение Думы города-курорта Кисловодска от 27.10.2021 № 17-621 «Об утверждении Положения о муниципальном земельном контроле на территории муниципального образования города-курорта Кисловодска» : решение Думы г-к Кисловодска от 21 февр. 2023 г. № 16-623 // Кисловодская газета. – 2023. – 1 марта. – C. 10.

Кисловодск. Дума города-курорта. Об отчетах депутатов Думы города-курорта Кисловодска шестого созыва за 2022 год : решение Думы г-к Кисловодска от 25 янв. 2023 г. № 7-623 // Кисловодская газета. – 2023. – 1 февр. – C. 12.

К 67.401. 213 Полиция Кисловодска
Спасающие жизни : [ставропольских инспекторов, спасших водителя загоревшегося на въезде в Кисловодск автобуса, наградили благодарственными письмами и подарками] // Кисловодская газета. – 2023. – 1 февр. – C. 2.

К 68.49(2) Вооруженные силы России и СССР
Музей боевой славы : [в военно-учетном столе Кисловодска ко Дню защитника Отечества открыли музей боевой славы]// Кисловодская газета. – 2023. – 15 февр. – C. 2.

К 74 Образование и воспитание  в Кисловодске

Бейфус, Александр. Детскому салу «Крепыш» – 45 : [кисловодский детский сад санаторного типа № 3 «Крепыш» отмечает 45-летие со дня открытия] / Александр Бейфус // Кисловодская газета. – 2023. – 15 марта. – C. 5.

Близнюк, Николай. Будущее начинается сегодня : [о кисловодском МБОУ «Центр образования» на ул. Крылова, 16] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2023. – 11 янв. – C. 7.

Близнюк, Николай. Вычесть две морковки и «спасти Александра» : [в МБОУ «Центр образования» прошли открытые уроки в рамках объявленного в России Года педагога и наставника] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2023. – 1 февр. – C. 5.

Близнюк, Николай. Гордость Кисловодска – учителя! : [в Кисловодске прошел муниципальный этап Всероссийского конкурса педагогического мастерства «Учитель года России – 2023»] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2023. – 25 янв. – C. 8.

Близнюк, Николай. Кубок лучшего детского сада – у «Виктории» : [о кисловодском детском саде «Виктория»] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2023. – 29 марта. – C. 9.

Близнюк, Николай. Лучшие воспитатели Кисловодска состязались в «Теремке» : [самый новый и просторный в Кисловодске детский сад № 10 «Теремок» на улице Замковой стал площадкой муниципального этапа Всероссийского профессионального конкурса «Воспитатель года России – 2023»] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2023. – 8 февр. – C. 8-9.

Близнюк, Николай. Одна медсестра – на два детских сада : [глава Кисловодска Евгений Моисеев и председатель Думы города Любовь Волошина обсудили с руководителями школ, детских садов и представителями детской городской больницы проблему нехватки медицинских работников в учреждениях образования] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2023. – 22 февр. – С. 6.

Педагоги и наставники : [в Кисловодске прошел Межрегиональный просветительский марафон педагогов-наставников] // Кисловодская газета. – 2023. – 29 марта. – C. 2.

Слава тем, кто воспитывает «Будущее страны» : [в Кисловодске чествовали участников и победителей конкурсов профессионального мастерства – учителей, воспитателей, методистов и школьных библиотекарей] // Кисловодская газета. – 2023. – 22 февр. – С. 1,2.

Стройка завершена : [в Кисловодске на улице Замковой достроили одну из крупнейших школ края на 1000 учеников] // Кисловодская газета. – 2023. – 1 февр. – C. 2.

К 74.200.50 Патриотическое воспитание

Растить защитников : [2 февраля в честь 80-летия победы в Сталинградской битве десятиклассники из школ Кисловодска состязались в стрельбе из электронного оружия на турнире «Мы Vместе»] // Кисловодская газета. – 2023. – 8 февр. – C. 3.

К 74.200.54 Эстетическое воспитание

Именная стипендия : [две юные кисловодчанки стали обладательницами именных стипендий губернатора Ставропольского края Владимира Владимирова] // Кисловодская газета. – 2023. – 11 янв. – C. 2.
Детская хореографическая школа

Награды лучшим из лучших : [заместитель председателя Думы Иван Гордеев принял участие в церемонии награждения юных воспитанников хореографической школы и лидеров лиги дворового футбола] // Кисловодская газета. – 2023. – 18 янв. – C. 3.

Детская музыкальная школа им. С.В. Рахманинова

Близнюк, Николай. Радоваться жизни, несмотря ни на что : [воспитанники детского образцового театра «Храм слова» кисловодской ДМШ им. С. Рахманинова показали истории жизни в спектакле «Поллианна»] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2023. – 15 февр. – C. 9.

Брунько, Татьяна. Музыкальное приношение гению русской музыки : [в Кисловодске проходит фестиваль «Музыкальное приношение Рахманинову», посвященный 150-летию со дня рождения композитора : Рахманинов в Кисловодске] / Татьяна Брунько // Кисловодская газета. – 2023. – 29 марта. – C. 5.

Гран-при и диплом лауреата у «Мозаики» : [ансамбль «Мозаика» кисловодской ДМШ имени С. Рахманинова получил Гран-при международного конкурса «Мир искусства. Этно»] // Кисловодская газета. – 2023. – 1 февр. – C. 10.

К 74.200.58 Внеучебная (внеклассная и внешкольная) воспитательная работа

Школьники – зимующим птицам : [по инициативе кисловодской Станции юных натуралистов школьники города присоединились к Всероссийским акциям «Поможем зимующим птицам» и «Зимняя кормушка»] // Кисловодская газета. – 2023. – 25 янв. – C. 2.

К 74.27 Детские движения и организации
Торжественный старт состоялся : [10 февраля в кисловодской СОШ № 15 открылось первичное отделение Российского Движения Детей и Молодежи (РДДМ) «Движение первых»] // Кисловодская газета. – 2023. – 15 февр. – C. 3.

К 74.57 Среднее специальное образование. Педагогика среднего специального образования

Бейфус, Александр. Кисловодская кузница медицинских кадров : [о Государственном бюджетном профессиональном образовательном учреждении Ставропольского края «Кисловодский медицинский колледж»] / Александр Бейфус // Кисловодская газета. – 2023. – 25 янв. – C. 5.

К 75 Физкультура и спорт. Туризм
Бейфус, Александр. 4 минуты, потрясшие Лас Вегас! : [кисловодский боец ММА Никита Крылов выиграл свой 30-й бой в Лас-Вегасе (Невада, США) на турнире UFC Fight Night 211] / Александр Бейфус // Кисловодская газета. – 2023. – 22 марта. – C. 9.

Бейфус, Александр. В Кисловодске возрождается детский баскетбол : [в ФОКе на улице Промышленной прошли соревнования по баскетболу] / Александр Бейфус // Кисловодская газета. – 2023. – 8 марта. – C. 15.

Бейфус, Александр. Детвора показала настоящий «большой» футбол : [в спортивном комплексе ДЮСШ на ул. Промышленной в Кисловодске прошел открытый детский турнир по футболу] / Александр Бейфус // Кисловодская газета. – 2023. – 22 марта. – C. 8.

Бейфус, Александр. Зимние тайны Нового озера : [хоккеисты кисловодского хоккейного клуба «Нарзан» проводят тренировки на Новом озере] / Александр Бейфус // Кисловодская газета. – 2023. – 1 февр. – C. 11.

Бейфус, Александр. Каратэ-киокушинкай : [в Кисловодске проходит первенство Ставропольского края по каратэ-киокушинкай среди борцов возраста от 10 до 18 лет] / Александр Бейфус // Кисловодская газета. – 2023. – 22 марта. – C. 8.

Бейфус, Александр. Кисловодск – российская Мекка бега : [в Кисловодске набирает популярность получасовая утренняя пробежка по терренкурам национального парка «Кисловодский»] / Александр Бейфус // Кисловодская газета. – 2023. – 1 февр. – C. 11.

Бейфус, Александр. Федеральный уровень Кубка главы Кисловодска : [в городе-курорте Кисловодске состоялось открытое первенство и чемпионат по стрельбе из лука в трех дисциплинах – блочный, классический и традиционный] / Александр Бейфус // Кисловодская газета. – 2023. – 15 марта. – C. 6.

Бейфус, Александр. Четыре грации на фоне гор : [об инструкторах по верховой езде туристического экопарка «Каньон» Екатерине Петренко и Анне Рыжковой] / Александр Бейфус // Кисловодская газета. – 2023. – 22 марта. – C. 7.

Близнюк, Николай. «Нарзанный чемпионат» – преемник Мундиаля : [в Кисловодске День футбола отметили «Нарзанным чемпионатом», в котором приняли участие команды администраций Кисловодска, Железноводска, Невинномысска и Предгорного округа] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2023. – 4 янв. – C. 10.

Близнюк, Николай. Дружба, скрепленная футболом : [турнир, посвященный памяти известного кисловодского футболиста Артура Вартаняна и его друга Артема Казарова, погибших в автомобильной катастрофе два года назад, состоялся в минувшую субботу на базе ДЮСШ № 1 по футболу] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2023. – 18 янв. – C. 7.

Близнюк, Николай. Регбийный Кисловодск : [в декабре 2022 года на поле кисловодской ДЮСШ по футболу впервые за победу в дисциплине «регби-15» боролись сильнейшие студенческие команды России] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2023. – 11 янв. – C. 11.

Близнюк, Николай. Сибирячка – королева новой кисловодской трассы : [в Кисловодске состоялись традиционные весенние соревнования на Кубок и первенство России по кроссу] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2023. – 29 марта. – C. 6.

Волков, Сергей. Чемпионский релакс : [в Кисловодске находится одна из самых высокогорных спортивных баз в стране : беседа с директором филиала ФГБУ «Юг Спорт» Сергеем Волковым / записала Екатерина Ковалевская] // Российская газета. Неделя. – 2023. – 22 февр. – С. 16.

Заузолков, Николай. На корте – ветераны тенниса : [в Кисловодске на крытом теннисном корте санатория «Долина нарзанов» состоялся традиционный, 11-й по счёту, зимний междугородний турнир по теннису среди ветеранов] / Николай Заузолков // Кавказская здравница. – 2023. – 28 янв. – C. 5.

Заузолков, Николай. На ринге – кикбоксеры : [в Кисловодске прошло открытое первенство и чемпионат Ставрополья по кикбоксингу] / Николай Заузолков // Кавказская здравница. – 2023. – 11 февр. – C. 5.

Заузолков, Николай. Памяти Омари Бутаева : [в Кисловодске прошел традиционный, четвёртый по счёту, турнир по волейболу среди мужских команд] / Николай Заузолков // Кавказская здравница. – 2023. – 14 янв. – C. 5.

«Мелодия гор» : [команда кисловодской ДЮСШ N1 по футболу по эстетической гимнастике «Dream-Baby» заняла почетное третье место в турнире «Мелодия гор» в категории 6-8 лет] // Кисловодская газета. – 2023. – 8 марта. – C. 2.

На татами – вольники России : [в Кисловодске прошёл всероссийский турнир среди юношей по вольной борьбе «Олимпийские надежды»] // Кисловодская газета. – 2023. – 25 янв. – C. 2.

Пешков, Никита. По следам апельсинов : [в Кисловодске проводят тематические экскурсии по местам съемок фильма «Чебурашка»] / Никита Пешков // Российская газета. – 2023. – 28 марта. – С. 16.

Пешков, Никита. Подготовка на высоте : [почему лучшие российские спортсмены выбирают для тренировок базу в горах под Кисловодском] / Никита Пешков // Российская газета. Неделя. – 2023. – 29 марта. – С. 16.

Савенко, Евгений. Флаг Кисловодска – на вершине Килиманджаро : [педагог-наставник Центра военно-патриотического воспитания, туризма и экскурсий города-курорта Кисловодска мастер спорта Российской Федерации по спортивному туризму Евгений Савенко в составе экспедиции покорил высочайшую вершину африканского континента : беседа с мастером спорта Евгением Савенко] / вел беседу Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2023. – 1 марта. – C. 5.

К 76 Средства массовой информации. Книжное дело
Бейфус, Александр. Губернатор Ставрополья В. Владимиров провёл встречу с журналистами края, посвящённую Дню российской печати : [13 января на базе центра знаний «Машук» в городе Пятигорске губернатор края Владимир Владимиров встретился с журналистами федеральных, краевых и муниципальных средств массовой информации Ставрополья и Северного Кавказа] / Александр Бейфус // Кисловодская газета. – 2023. – 18 янв. – C. 9.

Близнюк, Николай. ...А респектабельные граждане будут читать газеты : [о проблемах печатной прессы в век информационных технологий] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2023. – 11 янв. – C. 8-9.

К 77 Социокультурная деятельность в сфере досуга
Афганистан – 34 года памяти : [в Кисловодске отметили День памяти воинов-интернационалистов] // Кисловодская газета. – 2023. – 22 февр. – С. 3.

Близнюк, Николай. «Блокадный хлеб» в Кисловодске : [Кисловодск присоединился к всероссийской акции памяти «Блокадный хлеб» : о студентах Ленинградского мединститута, эвакуированных в Кисловодск в годы Великой Отечественной войны] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2023. – 1 февр. – C. 8-9.

Близнюк, Николай. В память о павших воинах-кисловодчанах : [23 февраля в Кисловодске состоялось много разноплановых мероприятий, приуроченных ко Дню защитника Отечества] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2023. – 1 марта. – C. 8-9.

Близнюк, Николай. Детям микрорайона – «Елка» от депутата : [череду новогодних праздников в микрорайоне Бермамыт традиционно открыла «Елка» с подарками от депутата по избирательному округу № 14 Шамиля Касымова] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2023. – 4 янв. – C. 5.

Близнюк, Николай. Пробежать навстречу мечте 2023 метра : [в первый день 2023 года на Курортном бульваре Кисловодска состоялся «Новогодний забег обещаний»] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2023. – 11 янв. – C. 1,5.

Близнюк, Николай. У главной ёлки Кисловодска : [в Кисловодске отметили новогодние праздники] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2023. – 4 янв. – C. 1,2.

День воссоединения Крыма с Россией : [на железнодорожном вокзале Кисловодска устроили праздничную встречу крымчан, прибывших из Симферополя] // Кисловодская газета. – 2023. – 22 марта. – C. 1.

Курортная Масленица : [в Кисловодске отпраздновали широкую щедрую Масленицу под лозунгом «КислоVодск. ZаНаших»] // Кисловодская газета. – 2023. – 1 марта. – C. 3.

Подвиг Ленинграда бессмертен : [в Кисловодске прошли мероприятия, посвященные снятию блокады Ленинграда] // Кисловодская газета. – 2023. – 1 февр. – C. 3.

Что такое Новый год? Это радость и веселье! : [жители поселков Зеленогорский и Аликоновка городского округа города-курорта Кисловодска отметили новогодние праздники] // Кисловодская газета. – 2023. – 4 янв. – C. 3.

К 77.2  Клубная работа

Бейфус, Александр. Клубные посиделки с русскими традициями и письмами на фронт : [в Доме культуры поселка Аликоновка проводятся культурные мероприятия для пожилых людей] / Александр Бейфус // Кисловодская газета. – 2023. – 8 марта. – C. 5.

Близнюк, Николай. «Беркут» – на международном балу кадетов : [в середине декабря члены военно-патриотического клуба «Беркут», действующего при кисловодском МУК МКПЦ «Дружба», участвовали в седьмом международном благотворительном кадетском бале в Москве] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2023. – 4 янв. – C. 11.

К 78 Библиотеки Кисловодска

Бейфус, Александр. Кисловодск с Владимиром Высоцким : [в библиотеке-филиале № 8 кисловодской ЦБС прошло мероприятие «Звезда по имени Высоцкий», посвященное 85-летию со дня рождения известного поэта, актёра театра и кино, автора-исполнителя песен] / Александр Бейфус // Кисловодская газета. – 2023. – 1 февр. – C. 6.

Котванова, Е. На радость детям – со времен ВОВ : [в Кисловодске проходит юбилейная Неделя детской книги : беседа с заведующей Центральной детской библиотекой г-к Кисловодска Еленой Владимировной Котвановой] / вел беседу Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2023. – 29 марта. – C. 8.
Помогают миру стать добрее : [о работе кисловодского Совета женщин : накануне Дня защитника Отечества активистки женсовета организовали встречу в Центральной городской библиотеке с кисловодчанами старшего поколения – посетителями кисловодского КЦСОН] // Кисловодская газета. – 2023. – 8 марта. – C. 1,2.

К 79 Памятники истории и культуры. Музеи
Музей Н.А. Ярошенко

Пантелеева, Н. «Белая вилла»: «Он и Она» : [в исторических залах кисловодской «Белой виллы» разместились уникальные графические листы мастеров живописи конца XIX – начала XX века] / Н. Пантелеева // Ставропольская правда. – 2023. – 11 марта. – C. 3.

Музей «Дача Шаляпина»
Власенко, Оксана. Курортная планета Федора Шаляпина : [о пребывании известного певца Ф.И. Шаляпина в Кисловодске : о кисловодском музее «Дача Шаляпина»] / Оксана Власенко // Литературная газета. – 2023. – № 5. – С. 6.

Музей Шаляпина в Кисловодске – «домик для гостей» с богатой историей : [о кисловодском литературно-музыкальном музее «Дача Шаляпина»] // На Водах. – 2023. – № 27 (март). – C. 20-21.

Цветы Шаляпину от поклонников : [в Кисловодске отметили 150 лет со дня рождения русского гения Федора Шаляпина] // Кисловодская газета. – 2023. – 22 февр. – С. 2.

Юхно, Наталья. Юбилей чародея сцены : [в кисловодском Литературно-музыкальном музее «Дача Шаляпина» прошел цикл культурных мероприятий, приуроченных к 150-летию со дня рождения великого баса Ф.И. Шаляпина] / Наталья Юхно // Кавказская здравница. – 2023. – 25 февр. – C. 6.

Музей «Крепость»

Бейфус, Александр. Лучшие мастера-народники края в Кисловодске : [в Круглой башне кисловодского историко-краеведческого музея «Крепость» открылась краевая выставка народно-прикладного творчества] / Александр Бейфус // Кисловодская газета. – 2023. – 22 марта. – C. 12.

Представляют народные умельцы : [традиционная выставка «Народные художественные промыслы – 2023» открылась в музее «Крепость»] // Ставропольская правда. – 2023. – 18 марта. – C. 3.

Театр-музей «Благодать»

«Бессмертная лира Рахманинова» – презентация проекта мирового уровня пройдет в Кисловодске в начале апреля : [в кисловодском театре-музее «Благодать» состоится мероприятие, приуроченное к 150-летию со дня рождения композитора Сергея Рахманинова] // Кисловодская газета. – 2023. – 22 марта. – C. 9.

Миронов, Виктор. В гости – в век позапрошлый : [о кисловодском театре-музее «Благодать»] / Виктор Миронов // Кавказская здравница. – 2023. – 18 марта. – C. 6.

По музыкальным терренкурам : [в кисловодском театре-музее «Благодать» состоялся благотворительный прием для представителей различных учреждений и организаций города] // Кисловодская газета. – 2023. – 4 янв. – C. 3.

Информационно-культурный центр «Музей А.И. Солженицына» 
в г. Кисловодске

Премия за гуманизм : [кисловодская детская мультипликационная студия номинирована на участие в Премии «На Благо Мира» за короткометражный анимационный фильм «18/24», рассказывающий о детстве писателя А.И. Солженицына] // Кисловодская газета. – 2023. – 15 февр. – C. 2.

К 83 Литературоведение

Бейфус, Александр. Школьники города прочли строки произведений великого русского поэта : [в кисловодской СОШ № 7 состоялся общегородской конкурс чтецов «И сквозь века и поколенья он не устанет удивлять...», посвященный 186 годовщине со дня гибели А.С. Пушкина] / Александр Бейфус // Кисловодская газета. – 2023. – 15 февр. – C. 7.

Близнюк, Николай. «Детство, опалённое войной» : [в Кисловодском городском Совете ветеранов представили сборник очерков о кисловодчанах, которые детьми пережили тяготы войны] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2023. – 15 марта. – C. 5.

Подольский, С. Я. «Литературный Кисловодск»: за 25 лет – 82 выпуска : [беседа с координатором и редактором издания поэтом Станиславом Подольским / записал Николай Близнюк] // Кисловодская газета. – 2023. – 22 марта. – C. 6.

К 84 Творчество кисловодских писателей и поэтов

Баранцев, Федор. Не обижайте матерей : [стихотворение] / Федор Баранцев // Кисловодская газета. – 2023. – 15 марта. – C. 14.

Кисловодск в произведениях художественной литературы и искусства
Баранцев, Федор. Весеннее : [стихотворение] / Федор Баранцев  // Кисловодская газета. – 2023. – 8 марта. – C. 14.

К 85.13 Скульптура

Пешков, Никита. В Кисловодске появится памятник Чебурашке : / Никита Пешков // Российская газета. Неделя. – 2023. – 8-14 февр. – С. 18.

К 85.16 Художественная фотография
Попов, А.М. История фотографий : [история нескольких фотографий, сделанных в Кисловодске в 1955 году] / А.М. Попов // Кисловодская газета. – 2023. – 11 янв. – C. 10.

К 85.3 Музыка и зрелищные искусства

Госфилармония на КМВ

Праздник прошел, а добро осталось : [в Северо-Кавказской государственной филармонии состоялся праздничный концерт, посвященный Международному женскому дню 8 Марта] // Кисловодская газета. – 2023. – 15 марта. – C. 1.

К 85.35 Цирк
Люди большой души : [Кисловодский цирк им. Г.М. Трахтенберга пригласил семьи из Луганской Народной Республики побывать на представлении и отправиться со всеми зрителями в «Звёздный круиз»] // Кисловодская газета. – 2023. – 22 марта. – C. 2.

К 85.37 Киноискусство

Близнюк, Николай. Проводник в волшебный мир кино : [о государственном бюджетном учреждении культуры Ставропольского края «Кисловодский киновидеопрокат»] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2023. – 11 янв. – C. 6 ; 18 янв. – C. 5.
Калюжная, Т. В честь Леонида Гайдая : [в Кисловодске создали туристический маршрут по местам Леонида Гайдая] / Т. Калюжная // Ставропольская правда. – 2023. – 3 февр. – C. 5.

Кривцов, Евгений. Жизнь своих : [в Кисловодске проходят съемки сюжетов познавательной программы о путешествиях по России «Жизнь своих» : беседа с ведущим программы Евгением Кривцовым / записал Александр Бейфус] // Кисловодская газета. – 2023. – 25 янв. – C. 9.

Пешков, Никита. Курорт в апельсинах : [как фильм «Чебурашка» изменил культурный ландшафт Кисловодска] / Никита Пешков // Российская газета. Неделя. – 2023. – 15 февр. – С. 17.

Съёмки тревел-шоу : [в Кисловодске прошли съёмки одного из первых выпусков 2023 года тревел-шоу Первого канала «Поехали»] // Кисловодская газета. – 2023. – 11 янв. – C. 2.

Туристический маршрут : [в честь 100-летия со дня рождения Леонида Гайдая в Кисловодске создали туристический маршрут по местам, где снималась первая комедия режиссёра «Жених с того света»] // Кисловодская газета. – 2023. – 1 февр. – C. 2.

«Чебурашка» для кадетов : [благотворительный показ самого кассового российского фильма «Чебурашка» состоялся 19 января в кисловодском кинотеатре «Союз»] // Кисловодская газета. – 2023. – 25 янв. – C. 3.

«Чебурашка» с нами : [в Кисловодске выходит в прокат фильм «Чебурашка» : о других кинокартинах, снятых в Кисловодске] // Кисловодская газета. – 2023. – 18 янв. – C. 3.

Награжденные люди и предприятия Кисловодска
Близнюк, Николай. Национальная премия вручена кисловодчанке : [известному на Кавминводах знатоку казачьей истории и культуры, члену Союза писателей России Тамаре Лобовой за книгу «Письма под образами» вручили Национальную премию «Имперская культура» 2022 года] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2023. – 25 янв. – C. 6-7.

Почетные граждане города-курорта Кисловодска

Маркарян, Р.И. Лиев Адельгерий Амербиевич. Человек. Легенда. : [памяти почетного гражданина города-курорта Кисловодска А.А. Лиева : беседа с сыном друга А. Лиева Рубеном Ивановичем Маркаряном/ записал Александр Бейфус] // Кисловодская газета. – 2023. – 15 марта. – C. 8-9.

Известные люди Кисловодска

Память о докторе жива : [о заслуженном враче РФ Иване Ивановиче Лысенко, кисловодчанине] // Кисловодская газета. – 2023. – 8 февр. – C. 2.

Что уготовано судьбой... : [80-летие отмечает заслуженный деятель искусств, профессиональный музыкант Владимир Стефанович Бережной] // На Водах. – 2023. – № 27 (март). – C. 8-9.

Известные люди в Кисловодске

Ворчунова, Ф. ПоХождения бабушки Фроси Ворчуновой  : [об Иване Дмитриевиче Иноземцеве, инженере путей сообщения, «отце» Северо-Кавказской железной дороги, и его дачах в Кисловодске] / Ф. Ворчунова // Кисловодская газета. – 2023. – 1 февр. – C. 7.
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