К 77-летию Победы в Великой Отечественной войне

Близнюк, Николай. Аллея славы «Утро Победы» и «Сад памяти» : [в Кисловодске на Аллее памяти высадили дерево в память о кисловодчанине Даниле Рудаченко, погибшем в ходе спецоперации на Украине : кисловодчане присоединились к международной акции «Сад памяти», в рамках которой заложили яблоневый сад в честь героев Великой Отечественной войны] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2022. – 11 мая. – C. 5.

Близнюк, Николай. Бессмертный медицинский полк : [в Кисловодске прошли мероприятия, посвященные Дню Победы] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2022. – 11 мая. – C. 1,9.

Близнюк, Николай. Будущие медики – самые спортивные : [в городе-курорте Кисловодске прошли студенческие игры 2021-2022 учебного года, посвящённые 77-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2022. – 13 апр. – C. 5.

Близнюк, Николай. Достойные преемники : [в Кисловодске у Мемориального комплекса «Журавли» состоялось торжественное открытие Поста №1] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2022. – 13 апр. – C. 1.

«Героическая поверка» : [в Кисловодске стартовал онлайн-месячник «Героическая поверка», посвященный 77-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне] // Кисловодская газета. – 2022. – 20 апр. – C. 3.

Мусаэлян, В. Открытие Поста № 1 : [в Кисловодске на мемориальном комплексе «Журавли» состоялось открытие Поста № 1, посвященное 77-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне] / В. Мусаэлян // На Водах. – 2022. – 19 апр. – C. 2.

Мусаэлян, В. Свеча памяти : [Союз офицеров Кисловодска в ночь на 22 июня провел у мемориала «Журавли» акцию, посвященную началу вероломного нападения фашистской Германии на СССР] / В. Мусаэлян // На Водах. – 2022. – 28 июня. – C. 2.

К 20.1 Экология и охрана природы

Зелёная повестка 2022 : [в Кисловодске прошёл Северокавказский форум Российского экологического общества «Лучшие региональные практики в сфере охраны окружающей среды и пути их масштабирования. Зеленая повестка на 2022 год»] // Кисловодская газета. – 2022. – 20 апр. – C. 1.

Новое озеро – экологический барометр курорта : [об экологической акции на Новом озере города-курорта Кисловодска, прошедшей в День защиты окружающей среды] // Кисловодская газета. – 2022. – 8 июня. – С. 3, 8.
К 26.89 Краеведение. Кисловодск сегодня
Красников, Анатолий. Где должно власть употребить : [о проблемах города-курорта Кисловодска] / Анатолий Красников // На Водах. – 2022. – 15 июня. – С. 4.
К 37.27 Кисловодский фарфор 
Культурный код : [в рамках Всероссийской акции «Культурный код народов России» партийного проекта Единой России «Мир возможностей» кисловодские школьники посетили предприятие по производству фарфора ООО «Дельта-X»] // Кисловодская газета. – 2022. – 1 июня. – C. 3.

К 38.77 Гидротехническое строительство. Гидротехника

Близнюк, Николай. Когда искупаемся в Старом озере? : [о проблемах сдачи в эксплуатацию кисловодского Старого озера] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2022. – 29 июня. – C. 8.

К 38.9 Благоустройство населенных мест

Наполняем улицы легендами : [рядом с известными достопримечательностями Кисловодска установят информационные таблички с QR-кодами] // Кисловодская газета. – 2022. – 22 июня. – C. 2.
К 39 Транспорт
Гогричиани, З.Ш. И поздно вечером – на маршрутке : [о решении проблемы движения маршруток в Кисловодске в вечернее время : беседа с индивидуальным предпринимателем Звиадом Шмагиевичем Гогричиани] / вел интервью Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2022. – 8 июня. – С. 5.
К 5  Организация здравоохранения

Реабилитация – проблемы и задачи : [в Кисловодске прошла Международная конференция сосудистых хирургов] // Кисловодская газета. – 2022. – 25 мая. – C. 2.

К 53.54 Физиотерапия и курортология

Седенков, Виктор. Октябрьские нарзанные ванны – территория здоровья! : [о кисловодском бальнеологическом оздоровительном центре] / Виктор Седенков // Огни Кавминвод. – 2022. – 3 мая. – C. 4.

Санатории Кисловодска

Близнюк, Николай. За 50 лет в «Роднике» отдохнули 240 тысяч человек : [санаторий «Родник» отмечает 50-летие со дня открытия] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2022. – 18 мая. – C. 5.

За здоровьем – в санаторий «Узбекистан» : [о кисловодском санатории «Узбекистан» – к 90-летию со дня открытия здравницы] // Кисловодская газета. – 2022. – 15 июня. – С. 9.
Уруймагова, Эвелина. Целебный и сильный «Родник» : [кисловодскому санаторию «Родник» исполняется 50 лет] / Эвелина Уруймагова // Кавказская здравница. – 2022. – 7 мая. – C. 1,2.

Федорова, Л. Неиссякаемый источник родника : [кисловодский санаторий «Родник» отмечает 50-летие со дня основания] / Л. Федорова // Водах. – 2022. – 31 мая. – C. 5.
Кисловодский курортный парк

Красников, Анатолий. Терренкуры вливаются в небо. Звезды падают с кленов... : [о национальном парке «Кисловодский» : глава из сборника «Легенда и быль города солнца»] / Анатолий Красников // На Водах. – 2022. – 17 мая. – C. 5.

След динозавра : [в национальном парке «Кисловодский» появился слепок следа игуанодона, который обнаружили в окрестностях Кисловодска] // Кисловодская газета. – 2022. – 20 апр. – C. 2.

Старинный город – глазами велосипедистов : [в национальном парке «Кисловодский» и на прилегающих к нему старинных улицах состоялась первая бесплатная велоэкскурсия «Дореволюционный Кисловодск»] // Кисловодская газета. – 2022. – 8 июня. – С. 8, 9.
К 60.5 Социология. Добровольцы и волонтеры

Любимая игрушка должна быть у каждого ребенка! : [в Кисловодске продолжается сбор гуманитарной помощи в рамках акции «Детям Донбасса»] // Кисловодская газета. – 2022. – 20 апр. – C. 5.

Поддержи незнакомого друга : [Молодежная палата при Думе города Кисловодска продолжает гуманитарную акцию #детямдонбаса] // Кисловодская газета. – 2022. – 6 апр. – C. 3.

К 63 История Кисловодска

Победа! Память! Слава!  : [Кисловодск в первые дни войны] // Кисловодская газета. – 2022. – 22 июня. – C. 5.

Рощина, Вероника. «Мы вернемся» : [в кисловодской пещере нашли обращение в будущее военного курсанта И. Малышева, датированное 1 августа 1942 года : к Дню России в пещере провели субботник и установили памятный знак] / Вероника Рощина // Ставропольская правда. – 2022. – 10 июня. – С. 2 ; На Водах. – 2022. - 15 июня. – С. 2.
Стативкин, Эдуард. 1980 год. Орденом Отечественной войны первой степени награжден Кисловодск : [серия публикаций по истории Кавказских Минеральных Вод] / Эдуард Стативкин // Кавказская здравница. – 2022. – 14 мая. – C. 5.

Кисловодчане – участники войны

Близнюк, Николай. Кисловодск. Пять месяцев оккупации глазами очевидца : [воспоминания о военном детстве Сергея Вагаршаковича Нерсесяна, коренного кисловодчанина] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2022. – 25 мая. – C. 5.

Мусаэлян, В. Павших и живых мы вспомним поименно : [кисловодчане в годы Великой Отечественной войны] / В. Мусаэлян // На Водах. – 2022. – 17 мая. – C. 2. 
К 65  Экономика
Международный экономический форум : [глава Кисловодска Евгений Моисеев в составе делегации Ставрополья принял участие в юбилейном, 25-м Петербургском международном экономическом форуме] // Кисловодская газета. – 2022. – 22 июня. – C. 1.

К 65.240 Трудовые ресурсы

Городской субботник : [в Кисловодске прошел масштабный городской субботник] Кисловодская газета. – 2022. – 4 мая. – C. 3.

К 65.42 Экономика торговли

Писарев, Юрий. Ярмарки помогли стабилизировать цены : [о продовольственных ярмарках в Кисловодске : беседа с и.о. начальника управления по торговле, общественному питанию и сервису администрации Кисловодска Юрием Писаревым / записал Николай Близнюк] // Кисловодская газета. – 2022. – 27 апр. – C. 7.

Покупай ставропольское! : [в Кисловодске проходят продовольственные ярмарки выходного дня] // Кисловодская газета. – 2022. – 29 июня. – C. 2.

К 66.3 (2Рос)6 Политические отношения. Общественно-политическая жизнь общества
На повестке развитие Кисловодска : [Кисловодск посетил руководитель рабочей группы Совета Федерации по вопросам комплексного развития Кисловодска, сенатор Анатолий Артамонов] // Кисловодская газета. – 2022. – 25 мая. – C. 1.
Не сбавлять темп : [Ставрополье с рабочим визитом посетил председатель комитета Совета Федерации по бюджету и финансовым рынкам, руководитель рабочей группы Совета Федерации по вопросам комплексного развития Кисловодска Анатолий Артамонов] // Ставропольская правда. – 2022. – 20 апр. – C. 1.

Тимко, Татьяна. Реализация масштабных социальных и инвестиционных проектов продолжается в Кисловодске : [Кисловодск посетил руководитель рабочей группы Совета Федерации по вопросам комплексного развития Кисловодска Анатолий Артамонов] / Татьяна Тимко // Кавказская здравница. – 2022. – 28 мая. – C. 1.

Федеральная делегация оценила ход строительства крупных объектов в Кисловодске : [в Кисловодск с рабочим визитом прибыли председатель комитета Совета Федерации по бюджету и финансовым рынкам, руководитель рабочей группы СФ по вопросам комплексного развития Кисловодска Анатолий Артамонов, замминистра строительства и ЖКХ РФ Никита Стасишин и директор Департамента реализации государственной программы социально-экономического развития Северного Кавказа Камиль Бексултанов, директор Департамента развития особо охраняемых территорий Ирина Маканова и губернатор Ставрополья Владимир Владимиров] // Кисловодская газета. – 2022. – 20 апр. – C. 1.

К 66.6 Политические партии
Партийное кредо – делать добро : [заместитель председателя местного отделения партии «Единая Россия» Иван Гордеев и секретарь политсовета Раиса Маклакова навестили воспитанников Кисловодского детского дома] // Кисловодская газета. – 2022. – 22 июня. – C. 3.

Старшее поколение : [о проекте «Старшее поколение» партии «Единая Россия» в г-к Кисловодске] // Кисловодская газета. – 2022. – 6 апр. – C. 3.

К 66.74 Движение и организации женщин

10 лет новому женсовету : [в Кисловодске состоялось награждение активных и деятельных представительниц женсовета города, который отмечает своё 10-летие] // Кисловодская газета. – 2022. – 6 апр. – C. 3.

К 66.79 Другие общественно-политические организации, движения, союзы

Своих#НеБросаем : [Кисловодский городской совет ветеранов подвел итоги работы по поддержке спецоперации на Украине ветеранской общественностью города] // Кисловодская газета. – 2022. – 1 июня. – C. 6.

К 67 Государственная власть  и управление

Администрация города-курорта

Кисловодск. Глава города-курорта (2021 - ; Е.И. Моисеев). Отчет Главы города-курорта Кисловодска о результатах деятельности Главы города-курорта, администрации города-курорта Кисловодска, в том числе о решении вопросов, поставленных Думой города-курорта в 2021 году // Кисловодская газета. – 2022. – 4 мая. – C. 1, 5-10.

Моисеев, Е.И. ТОСы – мостик от населения к органам власти  : [беседа с главой города-курорта Кисловодска Евгением Ивановичем Моисеевым] / вёл интервью Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2022. – 15 июня. – С. 8.
Первый прямой : [в Кисловодске попробовали новый формат общения главы города с кисловодчанами – «Прямую линию»] // Кисловодская газета. – 2022. – 27 апр. – C. 2.

Постановления и распоряжения администрации города-курорта

Кисловодск. Администрация города-курорта. О весеннем двухмесячнике по уборке прилегающих и закрепленных за предприятиями, организациями, населением городских территорий : постановление администрации г-к Кисловодска от 22 апр. 2022 г. № 487 // Кисловодская газета. – 2022. – 27 апр. – C. 6.

Кисловодск. Администрация города-курорта. О внесении изменений в муниципальную программу города-курорта Кисловодска «Развитие культуры», утвержденную постановлением администрации города-курорта Кисловодска от 22.12.2021 № 1387» : постановление администрации г-к Кисловодска от 14 апр. 2022 г. № 437 // Кисловодская газета. – 2022. – 20 апр. – C. 10-12.

Кисловодск. Администрация города-курорта. О комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации города-курорта Кисловодска : постановление администрации г-к Кисловодска от 23 июня 2022 г. № 769 // Кисловодская газета. – 2022. – 29 июня. – C. 5.

Кисловодск. Администрация города-курорта. О межведомственной комиссии по вопросам профилактики нарушений трудовых прав работников в организациях и у индивидуальных предпринимателей, осуществляющих деятельность на территории города-курорта Кисловодска : постановление администрации г-к Кисловодска от 20 апр. 2022 г. № 466 // Кисловодская газета. – 2022. – 27 апр. – C. 12.

Кисловодск. Администрация города-курорта. О муниципальной автоматизированной системе централизованного оповещения населения города-курорта Кисловодска : постановление администрация города-курорта Кисловодска от 8 июня 2022 г. № 682 // Кисловодская газета. Спецвыпуск. – 2022. – 15 июня (№ 19). – С. 46.

Кисловодск. Администрация города-курорта. О назначении общественных обсуждений  : постановление администрация города-курорта Кисловодска от 8 июня 2022 г. № 687 // Кисловодская газета. – 2022. – 15 июня. – С. 6.

Кисловодск. Администрация города-курорта. О подготовке населения города-курорта Кисловодска в области гражданской обороны, защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера на 2022 год : постановление администрация города-курорта Кисловодска от 01 июня 2022 г. № 665 // Кисловодская газета. – 2022. – 8 июня. – С. 11.

Кисловодск. Администрация города-курорта. О Порядке рассмотрения заявлений муниципальных служащих администрации города-курорта Кисловодска о получении разрешения на участие на безвозмездной основе в управлении некоммерческой организацией : постановление администрации г-к Кисловодска от 23 июня 2022 г. № 770 // Кисловодская газета. – 2022. – 29 июня. – C. 5.

Кисловодск. Администрация города-курорта. О порядке создания, хранения, использования и восполнения резерва материальных ресурсов для ликвидации чрезвычайных ситуаций и в целях гражданской обороны на территории города-курорта Кисловодска : постановление администрация города-курорта Кисловодска от 8 июня 2022 г. № 684 // Кисловодская газета. Спецвыпуск. – 2022. – 15 июня (№ 19). – С. 47-48.

Кисловодск. Администрация города-курорта. О создании межведомственной комиссии по обеспечению экономической стабильности в городе-курорте Кисловодске, экономической и социальной поддержки населения города в связи с введением в отношении Российской Федерации иностранными государствами экономических санкций : постановление администрации г-к Кисловодска от 11 мая 2022 г. № 562 // Кисловодская газета. – 2022. – 18 мая. – C. 10.

Кисловодск. Администрация города-курорта. О создании межведомственной комиссии по профилактике правонарушений города-курорта Кисловодска : постановление администрация города-курорта Кисловодска от 01 июня 2022 г. № 664 // Кисловодская газета. – 2022. – 8 июня. – С. 11, 12.
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Воловик, Н.Л. Садик государственный, но дети-то кисловодские : [беседа с заведующей специализированным детским садом № 3 «Крепыш» для детей с особенностями развития Н.Л. Воловик] / вел беседу Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2022. – 22 июня. – C. 11.

Донской, Анатолий. Духовный стержень : [Православная Свято-Никольская классическая гимназия Кисловодска отметила свое 30-летие] / Анатолий Донской // На Водах. – 2022. – 17 мая. – C. 4.

И вновь победа : [активисты кисловодской СОШ № 15 одержали победу на Всероссийском конкурсе «Лучшая команда Российского движения школьников»] // Кисловодская газета. – 2022. – 27 апр. – C. 2.

Лучший выпускник : [кисловодский школьник Юсеф Канаш стал лучшим выпускником Ставрополья в номинации «Лидер»] // Кисловодская газета. – 2022. – 29 июня. – C. 2.

Мы новую песню поём : [Православная Свято-Никольская классическая гимназия Кисловодска отметила свое 30-летие] // Кисловодская газета. – 2022. – 18 мая. – C. 9.

Одни из лучших в России : [воспитанники кисловодской школы № 7 приняли участие во Всероссийском патриотическом конкурсе «Сыны и дочери Отечества» в Ростове-на-Дону] // Кисловодская газета. – 2022. – 27 апр. – C. 2.

Школьный праздник и Ломоносов : [в рамках юбилейного года по случаю 310-летию со дня рождения М.В. Ломоносова в СОШ № 12 г-к Кисловодска состоялся открытый урок по книге кисловодского писателя А. Савойского «О Ломоносове с любовью»] // Водах. – 2022. – 31 мая. – C. 3.

Ярущенко, А.А. Первый учитель и дорога знаний : [беседа с учителем начальных классов кисловодской СОШ № 7 Анастасией Ярущенко] // Кисловодская газета. – 2022. – 1 июня. – C. 7.

К 74.200.50 Патриотическое воспитание

Воспитатели – люди, создающие будущее : [о работе по патриотическому воспитанию в дошкольных учреждениях Кисловодска] // Кисловодская газета. – 2022. – 1 июня. – C. 9.

Воспитывать патриотов – дело чести  : [25 апреля гимн с поднятием государственного флага перед началом новой учебной недели впервые прозвучал в образовательных учреждениях Кисловодска] // Кисловодская газета. – 2022. – 18 мая. – C. 3.

Дошколята встречают Победный май : [о работе по патриотическому воспитанию в дошкольных учреждениях Кисловодска] // Кисловодская газета. – 2022. – 25 мая. – C. 8.

Родина. Отечество. Победа! : [о работе по патриотическому воспитанию в дошкольных учреждениях Кисловодска] // Кисловодская газета. – 2022. – 18 мая. – C. 8.

Славься, наше Отечество! : [образовательные учреждения г-к Кисловодска поддержали Всероссийскую инициативу и начали эту учебную неделю с торжественной церемонии поднятия государственного флага и исполнения гимна] // Кисловодская газета. – 2022. – 27 апр. – C. 1.

Детская хореографическая школа

Близнюк, Николай. Ча-ча-ча для взрослых : [в детской хореографической школе г-к Кисловодска впервые провели урок латиноамериканских танцев для взрослых] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2022. – 13 апр. – C. 7.

Героическая поверка : [к онлайн-месячнику «Героическая поверка», объявленному в Кисловодске, подключились учащиеся Детской хореографической школы] // Кисловодская газета. – 2022. – 27 апр. – C. 3.

Детская музыкальная школа им. С.В. Рахманинова

Близнюк, Николай. Скоморошьи затеи : [в кисловодской ДМШ имени С.В. Рахманинова прошел отчетный концерт учащихся театрального отделения] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2022. – 20 апр. – C. 8.

И вновь музыка звучит : впервые за три года в Кисловодске вновь прошел IX Международный конкурс юных концертмейстеров // Кисловодская газета. – 2022. – 8 июня. – С. 3.
Детская музыкальная школа № 2

Два Гран-при конкурса в Сочи : [кисловодский хореографический ансамбль «Гармония» и учащийся ДМШ имени В.И. Сафонова Размик Власов взяли Гран-при XI Международного конкурса искусства и творчества «Морское сияние»] // Кисловодская газета. – 2022. – 29 июня. – C. 2.

К 74.27 Детские движения и организации
Пионерия и «Большая перемена» : [об истории пионерской организации города-курорта Кисловодска] // Кисловодская газета. – 2022. – 1 июня. – C. 5.

К 74.5 Специальные школы. Коррекционная (специальная) педагогика
Близнюк, Николай. «Веселые старты» : [в ГКОУ «Специальная (коррекционная) общеобразовательная школа-интернат № 18» г-к Кисловодска состоялись спортивно-оздоровительные игры «Веселые старты» для обучающихся в ГКОУ «Специальных (коррекционных) общеобразовательных школ-интернатов» региона КМВ] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2022. – 27 апр. – C. 11.

К 75 Физкультура и спорт. Туризм
Близнюк, Николай. «Вдох глубокий, руки шире» : [в Кисловодске прошла зарядка для учащихся кисловодских школ, посвященная Дню здоровья] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2022. – 13 апр. – C. 5.

Близнюк, Николай. «Золотой квартет» из Кисловодска : [кисловодские борцы завоевали медали на чемпионате и первенстве России по ММА и грэпплингу, который прошел в Московской области] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2022. – 27 апр. – C. 11.

Близнюк, Николай. Боулдеринг на новом скалодроме : [в Кисловодске прошли соревнования на Кубок Ставропольского края в дисциплине боулдеринг] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2022. – 20 апр. – C. 6.

Близнюк, Николай. Бросок через спину от чемпиона : [именитые российские дзюдоисты провели мастер-класс для юных представителей школ дзюдо Кисловодска и других городов КМВ] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2022. – 22 июня. – C. 5.

Близнюк, Николай. Вместо письменного стола – теннисный : [в Кисловодске прошел открытый турнир по настольному теннису, посвященный Всемирному дню настольного тенниса] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2022. – 20 апр. – C. 7.

Близнюк, Николай. Воркаут – путь к совершенству тела и духа : [в национальном парке «Кисловодский» на одной из спортивных площадок прошел фестиваль уличных культур] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2022. – 22 июня. – C. 10.

Близнюк, Николай. Все значкисты ГТО : [в Кисловодске прошли отборочные соревнования школьников к краевому фестивалю ГТО] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2022. – 27 апр. – C. 5.

Близнюк, Николай. За Кубком КМВ – в Кисловодск : [в Кисловодске прошел турнир по тхэквондо] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2022. – 13 апр. – C. 5.

Близнюк, Николай. Кисловодск – бадминтонная столица КМВ : [в Кисловодске прошёл открытый городской турнир по бадминтону, посвященный 77-летию Победы в Великой Отечественной войне] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2022. – 18 мая. – C. 6.

Близнюк, Николай. Лучшие – хозяева площадки : [завершились игры первенства г-к Кисловодска по настольному теннису среди общеобразовательных учреждений в зачет Всероссийских спортивных соревнований школьников «Президентские спортивные игры»] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2022. – 27 апр. – C. 11.

Близнюк, Николай. На стыке шоу и состязаний : [в Кисловодске прошли открытые соревнования Ставропольского края по чир-спорту, мажореткам и роуп-скиппингу, состоялся фестиваль «Край золотых сердец»] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2022. – 15 июня. – С. 5.

Близнюк, Николай. Над ущельем – по стропе : [в канун Дня Победы в Кисловодске в четвертый раз прошел Всероссийский фестиваль хайлайнинга] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2022. – 11 мая. – C. 8.

Близнюк, Николай. Первыми примчатся на помощь : [на базе ДЮСШ по футболу и Первой пожарно-спасательной части состоялось открытое первенство Кисловодска по пожарно-спасательному спорту среди детей, посвященное Дню Победы] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2022. – 18 мая. – C. 6.

Близнюк, Николай. Победный старт эстафеты : [в Кисловодске состоялся муниципальный этап Всероссийских спортивных соревнований школьников «Президентские состязания» по эстафетному бегу] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2022. – 20 апр. – C. 7 ; 27 апр. – С. 11. 

Близнюк, Николай. Самбо и дзюдо : [в Кисловодске состоялась товарищеская встреча по самбо и дзюдо, посвященная Дню единения народов Белоруссии и России] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2022. – 6 апр. – C. 5.

Близнюк, Николай. Студенческие игры. Старт : [в Кисловодске стартовали традиционные студенческие игры высших и средних специальных учебных заведений города, посвященные очередной годовщине Победы в Великой Отечественной войне] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2022. – 6 апр. – C. 5.

Близнюк, Николай. Чтобы знать историю курорта : [в Кисловодске организуются бесплатные полуторачасовые экскурсии по курортной зоне для гостей и жителей города] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2022. – 20 апр. – C. 9.

Дворовый футбол : [патриотический турнир по дворовому футболу «С любовью к детям Донбасса» состоялся в Кисловодске] // Кисловодская газета. – 2022. – 6 апр. – C. 3.

Заузолков, Николай. Красота и «Грация» в Кисловодске : [в городе-курорте Кисловодске состоялся 38-й открытый турнир по художественной гимнастике «Грация»] / Николай Заузолков // Кавказская здравница. – 2022. – 11 июня. – С. 5.

Заузолков, Николай. Пример других обязывает : [в Кисловодске состоялся Всероссийский легкоатлетический кросс в рамках розыгрыша Кубка страны и первенства России среди юношей и девушек до 18 лет и юниоров до 20 лет] / Николай Заузолков // Кавказская здравница. – 2022. – 16 апр. – C. 5.

Кисловодские кикбоксеры – на высоте : [об успехе кисловодчан на краевых соревнованиях по кикбоксингу «Кубок правительства Ставропольского края»] // Кавказская здравница. – 2022. – 18 июня. – С. 5.

Несомненный успех : [юные кисловодчане успешно выступили на первенстве Ставропольского края по классическим шахматам]  // Кисловодская газета. – 2022. – 29 июня. – C. 2.

Победа «Нарзана» в овертайме : [кисловодчане одержали победу по итогам Первого открытого первенства Ставропольского края по хоккею с шайбой ЛХЛ КМВ сезона 2021-2022 года] // Кисловодская газета. – 2022. – 27 апр. – C. 5.

Победитель : [заведующий нейрохирургическим отделением Кисловодской горбольницы Михаил Ившин принял участие в трейловом забеге, который прошел в Новороссийске]  // Кисловодская газета. – 2022. – 27 апр. – C. 6.
К 76 Средства массовой информации. Книжное дело
День СМИ Ставрополья в Кисловодске : [на Ставрополье назвали имена победителей конкурса журналистов имени Германа Лопатина, среди которых трое кисловодчан – В. Григорян, А. Красников, Б. Розенфельд] // На Водах. – 2022. – 24 мая. – C. 1.

Евгений Моисеев: «Сегодня мы столица прессы Ставропольского края. Дорогие журналисты! Добро пожаловать в Кисловодск – город вашего сердца!» : [в Кисловодске 18 мая прошел День средств массовой информации Ставрополья] // Кисловодская газета. – 2022. – 25 мая. – C. 9.

Журналистика нас связала : [на Ставрополье назвали имена победителей конкурса журналистов имени Германа Лопатина, среди которых трое кисловодчан – В. Григорян, А. Красников, Б. Розенфельд] // Ставропольская правда. – 2022. – 6 мая. – C. 2.

И чувства добрые газетой пробуждать : [сразу три автора кисловодской независимой газеты «На Водах» стали лауреатами краевой журналистской премии Германа Лопатина – В. Григорян, А. Красников, Б. Розенфельд] // На Водах. – 2022. – 17 мая. – C. 4.

К 77 Социокультурная деятельность в сфере досуга
Бессмертная застава : [кисловодчане отметили День пограничника акцией «Бессмертная застава»] // Кисловодская газета. – 2022. – 1 июня. – C. 3.

Близнюк, Николай. Евгений Моисеев: «Без медиков не было б и Кисловодска» : [в Кисловодске отгремел фестиваль «Курортные сезоны-2022»] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2022. – 22 июня. – C. 1,8-9.

День медицинского работника : [в Кисловодске торжественно отметили День медицинского работника] // Кисловодская газета. – 2022. – 22 июня. – C. 3.

«КислоVодск. Zа Русский мир!» : [о праздновании в Кисловодске Дня России] // Кисловодская газета. – 2022. – 15 июня. – С. 2.
Культурные выходные : [в Кисловодске на проспекте Ленина прошел исторический пленэр в технике акварель «Советский конструктивизм начала XX века»] // Кисловодская газета. – 2022. – 20 апр. – C. 2.

Za Победу : [в Кисловодске за последний месяц прошло более десяти акций в поддержку российской армии, участвующей в спецоперации на Украине] // Кисловодская газета. – 2022. – 6 апр. – C. 3.

К 77.2  Клубная работа

Близнюк, Николай. Праздник Воскресения Христова – в воскрешенном ДК : [в Доме культуры поселка Аликоновка городского округа г-к Кисловодска широко отметили праздник Пасхи] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2022. – 27 апр. – C. 8.

К 78 Библиотеки Кисловодска

В гостях у давнего друга : [в библиотеке-филиале № 1 кисловодской Централизованной библиотечной системы прошла квиз-игра «Тайны космоса», посвященная Дню космонавтики] // Кисловодская газета. – 2022. – 13 апр. – C. 8.

В гостях у «Петрушки» : [на площадке у бювета по проспекту Ленина сотрудники Центральной детской библиотеки Кисловодской ЦБС представили жителям и гостям города-курорта спектакль «За каждой буквой сказка» кукольного театра «Петрушки»] // Кисловодская газета. – 2022. – 22 июня. – C. 11.

День защиты детей : [о прошедшем в Кисловодске празднике и участии в нем кисловодской Центральной детской библиотеки] // Кисловодская газета. – 2022. – 8 июня. – С. 1.
Праздник людей исключительно важной профессии : [27 мая Кисловодск масштабно отметил общероссийский День библиотек] // Кисловодская газета. – 2022. – 1 июня. – C. 8.

К 79 Памятники истории и культуры. Музеи
Музей Н.А. Ярошенко

Близнюк, Николай. Мадонна в арестантском вагоне? : [в Мемориальном музее-усадьбе художника Ярошенко состоялась творческая встреча с доктором искусствоведения Татьяной Юденковой, которая рассказала о параллелях судеб и взаимоотношениях двух выдающихся современников: коллекционера Павла Третьякова и художника Николая Ярошенко] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2022. – 13 апр. – C. 6-7.

Розенфельд, Б.М. Столь долгое отсутствие : [о пропавшем портрете писателя М.Е. Салтыкова-Щедрина кисти художника Н.А. Ярошенко, найденном позднее коллекционером В.В. Секлюцким] / Б.М. Розенфельд // На Водах. – 2022. – 21 июня. – C. 4.

Музей «Дача Шаляпина»
День мецената и благотворителя : [в кисловодском музее «Дача Шаляпина» отметили День мецената] // Кисловодская газета. – 2022. – 20 апр. – C. 3.

Донской, Анатолий. В атмосфере вдохновения : [в кисловодском музее «Дача Шаляпина» отметили День мецената] / Анатолий Донской // На Водах. – 2022. – 19 апр. – C. 4.

Шамрицкая, Татьяна. Лишь только Русь была любима... : [в кисловодском литературно-музыкальном музее «Дача Шаляпина» стартовал ежегодный, 31-й «Шаляпинский сезон», посвященный 150-летию русского гения] / Татьяна Шамрицкая // На Водах. – 2022. – 28 июня. – C. 4-5.

Шамрицкая, Татьяна. Ночные сюрпризы в «Ночь музеев» : [кисловодский музей «Дача Шаляпина» присоединился к всероссийской акции «Ночь музеев»] / Татьяна Шамрицкая // На Водах. – 2022. – 31 мая. – C. 3.

Шамрицкая, Татьяна. По велению сердца : [о благотворительной деятельности русского певца Федора Шаляпина] / Татьяна Шамрицкая // На Водах. – 2022. – 12 апр. – C. 4.

Музей «Крепость»
Близнюк, Николай. Портреты кораблей – в музее «Крепость» : [в Кисловодском историко-краеведческом музее «Крепость» открылась «морская» выставка, на которой представлены десятки кораблей на живописных полотнах и в виде точнейших моделей] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2022. – 6 апр. – C. 5.

Есаулов, М.В. Пионерии славный отряд : [19 мая в Кисловодском историко-краеведческом музее «Крепость» состоялось открытие выставки «Пионерии славный отряд», посвященной 100-летию пионерской организации] / М.В. Есаулов // Кисловодская газета. – 2022. – 1 июня. – C. 6.

Ученый, учитель, эколог : [в Кисловодском историко-краеведческом музее «Крепость» открылась выставка-портрет, посвящённая 70-летию со дня рождения директора станции юных натуралистов, кандидата биологических наук В.А. Тельпова] // Кисловодская газета. – 2022. – 13 апр. – C. 3.

Театр-музей «Благодать»
Валуйская, Эвелина. Войны разные – мир общий : [в театре-музее «Благодать» представили премьеру спектакля «Обручённые войной» по роману известного писателя исторических расследований капитана первого ранга Николая Черкашина] / Эвелина Валуйская // Кавказская здравница. – 2022. – 28 мая. – C. 2.

Обручённые войной : [в кисловодском театре-музее «Благодать» представили премьеру спектакля «Обручённые войной» по роману известного писателя исторических расследований капитана первого ранга Николая Черкашина] // Кисловодская газета. – 2022. – 25 мая. – C. 7.

Седенков, Виктор. «Обрученные войной» – в Кисловодске! : [в театре-музее «Благодать» состоялась премьера нового спектакля] / Виктор Седенков // Огни Кавминвод. – 2022. – 3 мая. – C. 1,4.

Уруймагова, Эвелина. Герои России живут и на сцене : [в кисловодском театре-музее «Благодать» состоялась премьера спектакля «Кавказская тайна под небом Парижа»] / Эвелина Уруймагова // Кавказская здравница. – 2022. – 2 апр. – C. 6.

К 79.17 Выставки. Выставочное дело
Выставочный зал

Близнюк, Николай. Художники-передвижники – спустя 150 лет : [в кисловодском Выставочном зале открылась выставка картин художников объединения «Товарищество передвижных художественных выставок. XXI век»] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2022. – 20 апр. – C. 8.

К 82 Фольклор

В Кисловодске – о карачаево-балкарском эпосе : [на базе Кисловодского гуманитарно-технического института прошел первый семинар «Мир карачаево-балкарского эпоса «Нарты», организованный общественной организацией «Совет по карачаево-балкарской культуре» при поддержке министерств культуры КЧР и КБР, а также кисловодской общественной организации «Алан»] // Кисловодская газета. – 2022. – 8 июня. – С. 9.
К 83 Литературоведение

И похож на волшебную небыль рай земной наш в курортной тиши... : [в Кисловодске вышел в свет новый документальный сборник Анатолия Красникова «Легенда и быль города солнца»] // На Водах. – 2022. – 17 мая. – C. 5.

К 85 Искусство

К 85.118 Градостроительство
Кисловодск – территория без билбордов : [2022 год на территории Кисловодска объявили годом наведения рекламной чистоты] // Кисловодская газета. – 2022. – 13 апр. – C. 2.

Седенков, Виктор. Цветочная радуга в Кисловодске : [о работе комбината «Благоустройство Кисловодска» по озеленению городских улиц и скверов] / Виктор Седенков // Огни Кавминвод. – 2022. – 10 мая. – C. 1,4.

К 85.13 Скульптура

Андреев, Иван. В Кисловодске появилась Стена Памяти : [в городе открыта Стена Памяти с бюстами Героев Советского Союза] / Иван Андреев // Кавказская здравница. – 2022. – 4 июня. – C. 2.

Знакомство с новыми достопримечательностями : [в 2023 году исполнится ровно 220 лет с даты подписания Рескрипта или высочайшего повеления Александра I о строительстве курорта на Кавказских Минеральных Водах : о скульптурном образе подписания Императорского указа о создании Кисловодска] // Кисловодская газета. – 2022. – 13 апр. – C. 9.

К 85.14 Живопись

Быкова, Наталья. Народный пленэр в Татарке : [к 100-летию художника П.М. Гречишкина в селе Татарка в рамках международного IX Открытого фестиваля пленэрной живописи «Гречишкинская весна» прошел народный пленэр, в котором принял участие кисловодский художник Евгений Горин] / Наталья Быкова // Ставропольская правда. – 2022. – 18 июня. – С. 3.
Наша Дарья Рудакова : [кисловодская художница Дарья Рудакова вошла в число федеральных победителей конкурса памяти Василия Ланового «Пробуждая сердца»] // Кисловодская газета. – 2022. – 13 апр. – C. 7.

К 85.3 Музыка и зрелищные искусства

«Гармония» – созвездие звёзд : знаменитому кисловодскому детскому хореографическому ансамблю «Гармония» – 30 лет // Кисловодская газета. – 2022. – 8 июня. – С. 3.

К 85.37 Киноискусство

Джалалова, Диана. Телеканал «Моя Планета» снял программу о пребывании на курортах Кавминвод : [с 16 по 18 мая в Кисловодске и Пятигорске прошли съемки телевизионной передачи «Один день в городе» : беседа с ведущей передачи Дианой Джалаловой / записала Наталья Попова] // Кавказская здравница. – 2022. – 4 июня. – C. 5.

К 86 Религия

Архиепископ Пятигорский и Черкесский Феофилакт в Кисловодске : [в кисловодском Свято-Никольском храме прошла детская Божественная литургия, которую совершил Архиепископ Пятигорский и Черкесский Феофилакт] // Кисловодская газета. – 2022. – 27 апр. – C. 9.

Награжденные люди и предприятия Кисловодска
Вручение наград : [губернатор Ставрополья В. Владимиров в День России вручил медаль Ушакова ветерану ВМФ кисловодчанину Михаилу Тришину и значок и удостоверение к государственной награде «Заслуженный журналист Российской Федерации» кисловодскому журналисту Анатолию Красникову] // На Водах. – 2022. – 21 июня. – C. 3.

Делают страну великой : [в преддверии Дня России губернатор Ск Владимир Владимиров провел церемонию вручения государственных и краевых наград ; звание «Заслуженный журналист Российской Федерации» присвоили жителю Кисловодска Анатолию Красникову] // Ставропольская правда. – 2022. – 15 июня. – С. 2.
Почетные граждане города-курорта Кисловодска

Близнюк, Николай. Преобразование Кисловодска – на контроле Председателя Совета Федерации : [спикер Федерального Собрания России В. Матвиенко с рабочим визитом посетила Кисловодск для проверки реализации федеральных проектов по развитию курорта] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2022. – 15 июня. – С. 1, 8.
Почётные граждане города : [о почетных гражданах города-курорта Кисловодска] // Кисловодская газета. – 2022. – 13 апр. – C. 3.

Известные люди Кисловодска

80 лет – всё только начинается : [к 80-летию Эмиля Карапетовича Багяна, кисловодского тренера по плаванию и водному поло] // Кисловодская газета. – 2022. – 15 июня. – С. 5.
Чотчаева, Алла. «Хрустально-чистый свет души дарю вам, люди!..» : [кисловодская поэтесса, бард и исполнитель Малина Узденова отмечает юбилей] / Алла Чотчаева // Огни Кавминвод. – 2022. – 17 мая. – C. 4.

Известные люди в Кисловодске

Герои малых архитектурных форм : [о пребывании в Кисловодске выдающейся балерины Матильды Кшесинской и об установленной в её честь скульптуре на обновленном проспекте Ленина] // Кисловодская газета. – 2022. – 25 мая. – C. 11.

Джутова, Белла. Из истории моей малой Родины : [об Исламе Пашаевиче Крымшамхалове, карачаевском поэте, художнике, музыканте и просветителе, близком друге художника Н. А. Ярошенко] / Белла Джутова // Кисловодская газета. – 2022. – 29 июня. – C. 5.

Красников, Анатолий. Покорители вселенной : [космонавты на отдыхе в Кисловодске] / Анатолий Красников // На Водах. – 2022. – 12 апр. – C. 3.

Розенфельд, Б.М. «С чего начинается Родина?» : [композитор Вениамин Баснер в Кисловодске] / Б.М. Розенфельд // На Водах. – 2022. – 12 апр. – C. 5.

Розенфельд, Б.М. Д.Н. Мамин-Сибиряк в Кисловодске : [из книги Б. Розенфельда «Малознакомый Кисловодск»] / Б.М. Розенфельд // На Водах. – 2022. – 26 апр. – C. 3.

Розенфельд, Б.М. Не подвластно забвению : [о пребывании в Кисловодске известного драматурга Владимира Киршона] / Б. М. Розенфельд // На Водах. – 2022. – 4 мая. – C. 4.
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