СВО,  мобилизация

Балян, Сергей. Это подвиг – готовность пожертвовать собой  : [пятеро кисловодчан в составе добровольческого отряда БАРС-34 «Сибирь» вступили в бой с противником под Артемовском в ходе СВО] / Сергей Балян // Кисловодская газета. – 2023. – 31 мая. – C. 10.

Баранцев, Федор. Бахмут : [стихотворение] / Федор Баранцев // Кисловодская газета. – 2023. – 31 мая. – C. 14.

Бейфус, Александр. Лицеисты делают окопные свечи для фронта : [учащиеся Лицея № 8 представили проект по изготовлению окопных свечей для бойцов СВО в рамках прошедшей в Кисловодске I конференции «Старт-гранд» молодежного движения «Стартуй!»] / Александр Бейфус // Кисловодская газета. – 2023. – 17 мая. – C. 11.

Бейфус, Александр. На войне Мужики за 45. Кто, если не они? : [об участнике специальной военной операции на Украине Андрее Зайцеве, кисловодчанине] / Александр Бейфус // Кисловодская газета. – 2023. – 10 мая. – C. 5.

Бейфус, Александр. Сильные духом. Кисловодчан проводили в зону СВО : [добровольцы из Кисловодска отправились в зону проведения специальной военной операции] / Александр Бейфус // Кисловодская газета. – 2023. – 26 апр. – C. 11.

Близнюк, Николай. Защитники Отечества : [о лечении раненых в зоне СВО кисловодчанах – добровольцах Сергее Мерзеликине, Вадиме Хохлове и Сергее Баляне] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2023. – 14 июня. – С. 8.

Вклад в общую Победу : [фонд «Кисловодск. За наших» совместно с администрацией города-курорта и Думой Кисловодска готовит к открытию три пункта по производству маскировочных сетей] // Кисловодская газета. – 2023. – 24 мая. – C. 2.
День памяти и скорби : [в Кисловодске прошли мероприятия, посвященные Дню памяти и скорби : глава города вручил ордена Мужества родственникам погибших в ходе спецоперации рядового Алексея Пахомова и старшины Андрея Гурова] // Кисловодская газета. – 2023. – 28 июня. – C. 3.

Защитникам Отечества – помощь и поддержка : [городской фонд поддержки мобилизованных «Кисловодск. За наших» оплатит военнослужащему-контрактнику лечение травмы, полученной на передовой СВО] // Кисловодская газета. – 2023. – 3 мая. – C. 3.

Маскировочные сети отправят в зону СВО : [более 10 тысяч кисловодчан и гостей курорта откликнулись на призыв сплести маскировочные сети для наших бойцов] // Кисловодская газета. – 2023. – 17 мая. – C. 2.

Медики фронту : [коллектив студентов и преподавателей Кисловодского медицинского колледжа Минздрава СК принял участие в акции «Посылка солдату», организованной благотворительным фондом «Кисловодск. За наших»] // Кисловодская газета. – 2023. – 17 мая. – C. 3.

Открытки для бойцов : [в Кисловодске в рамках марафона «Победа глазами детей» собрали и отправили в зону проведения спецоперации более 5 тысяч открыток со словами поддержки нашим бойцам] // Кисловодская газета. – 2023. – 17 мая. – C. 2.

Очередной груз отправлен : [грузовые машины с гуманитарной помощью отправились из Кисловодска в зону проведения СВО] // Кисловодская газета. – 2023. – 24 мая. – C. 3.

Патриотическая акция : [в филиале ЧПОУ «Ставропольский техникум медицины и отраслевых технологий» в г. Кисловодске прошла патриотическая акция по поддержке наших земляков, принимающих активное участие в специальной военной операции] // Кисловодская газета. – 2023. – 28 июня. – C. 2.

Помощь бойцам СВО : [семьи мобилизованных Кисловодска пригласили жителей и гостей курорта связать в Нарзанной галерее маскировочные сети] // Кисловодская газета. – 2023. – 10 мая. – C. 2.

Россия – звучит гордо. Кисловодск за наших! : [в честь Дня России Росгосцирк при поддержке Минобороны РФ, администрации и Думы Кисловодска организовали праздник для семей мобилизованных участников СВО] // Кисловодская газета. – 2023. – 21 июня. – C. 3.

Светлую Пасху празднуем вместе : [на передовую СВО из Кисловодска отправили четыре тысячи куличей] // Кисловодская газета. – 2023. – 19 апр. – C. 2.

Сразу две награды вручили кисловодчанину : [глава города Кисловодска Евгений Моисеев и председатель Думы любовь Волошина вручили мобилизованному кисловодчанину Андрею Зайцеву две государственные награды за участие в СВО] // Кисловодская газета. – 2023. – 3 мая. – C. 2.

Стрежень (позывной). Письмо из госпиталя : [письмо бойца специальной военной операции] / позывной Стрежень // Кисловодская газета. – 2023. – 31 мая. – C. 10.

Танкист вывез товарищей из-под обстрелов ВСУ : [указом Президента участника СВО из Кисловодска наградили медалью «За отвагу»] // Кисловодская газета. – 2023. – 19 апр. – C. 2.

Цель – спасать жизни : [мобилизованный житель Кисловодска Михаил (позывной «Линза») спасает жизни бойцов на передовой СВО] // Кисловодская газета. – 2023. – 21 июня. – C. 3.

Цена нашего единства – жизнь героев! : [о работе благотворительного фонда «Кисловодск. За наших» по поддержке кисловодчан – участников специальной военной операции] // Кисловодская газета. – 2023. – 7 июня. – С. 2.

К 20.1 Экология и охрана природы

Краснокнижные лебеди выбрали нас : [о семействе лебедей на Новом озере Кисловодска]  // Кисловодская газета. – 2023. – 14 июня. – С. 2.

Лидер рейтинга : [город-курорт Кисловодск занял первую строчку рейтинга самых экологически чистых мест для отдыха в июне 2023 года] // Кисловодская газета. – 2023. – 14 июня. – С. 2.

На защиту природы встают самые юные : [в рамках разработанной городской программы «Сохраним Кисловодск для следующих поколений» и Всероссийского проекта «Десятилетие детства» в дошкольных учреждениях Кисловодска стартует летняя обучающая программа экологического просвещения] // Кисловодская газета. – 2023. – 24 мая. – C. 2.

Пешков, Никита. Кольцо в фокусе : [в Кисловодске спасают популярную у туристов гору Кольцо] / Никита Пешков // Российская газета. – 2023. – 5 мая. – С. 8.

Пешков, Никита. Кольцо и власти : [как благоустроить территорию возле самой хрупкой достопримечательности Кисловодска горы Кольцо] / Никита Пешков // Российская газета. – 2023. – 25 апр. – С. 13,14.
Рядчиков, Сергей. Машина времени – Лермонтовская скала : [о знаменитом памятнике природы в Кисловодске] / Сергей Рядчиков // На Водах. – 2023. – № 30 (июнь). – С. 62. 

К 22.6 Астрономия

Близнюк, Николай. Дары Солнца – Кисловодску : [на базе Кавказской горной обсерватории МГУ прошла масштабная научно-практическая конференция «Сила Солнца»] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2023. – 21 июня. – C. 6-7.

К 26.2 Геофизические науки

Рядчиков, Сергей. Гора под названием Рим : [о Рим-горе в окрестностях Кисловодска] / Сергей Рядчиков // На Водах. – 2023. – № 28 (апрель). – C. 44-45.
К 26.35 Гидрогеология

Бейфус, Александр. Сказ о том, как нарзан признали сточной водой : [о скважине сульфатного нарзана в районе природного памятника «Замок коварства и любви» в Кисловодске] / Александр Бейфус // Кисловодская газета. – 2023. – 19 апр. – C. 10.

К 26.8 Географические науки
Сухарев, Михаил. Новая жизнь Старого озера : [в Кисловодске после реконструкции водоема впервые за 20 лет откроют купальный сезон] / Михаил Сухарев // Российская газета. – 2023. – 5 мая. – С. 20.

К 38 Строительство

К 38.77 Гидротехническое строительство. Гидротехника

Сухарев, Михаил. Озеро вернулось : [в Кисловодске впервые за 20 лет откроют купальный сезон] / Михаил Сухарев // Российская газета. Неделя. – 2023. – 24 мая. – С. 17.

К 38.9 Благоустройство населенных мест

Утро встречаем прохладой и чистотой : [в Кисловодске проводится масштабная работа по уборке и очистке города после зимнего сезона] // Кисловодская газета. – 2023. – 3 мая. – C. 2.

К 5  Организация здравоохранения

Бейфус, Александр. Доноры спасли жизни трёх россиян : [в Национальный день донора в Кисловодск приехала мобильная станция переливания крови Центра крови Северо-Кавказского федерального научно-клинического центра ФМБА России] / Александр Бейфус // Кисловодская газета. – 2023. – 26 апр. – C. 7.

Санатории Кисловодска

Баранцев, Федор. Лечение профессиональных заболеваний в Кисловодском санатории «Родник» : [о программах оздоровления сотрудников предприятий металлургии, машиностроения и строительства : беседа с Фёдором Георгиевичем Баранцевым, директором – главным врачом кисловодского санатория «Родник», доктором медицинских наук / записал Николай Близнюк] // Кисловодская газета. – 2023. – 14 июня. – С. 5.

Библиотерапия как средство оздоровления детей : [о благотворительном литературном проекте «Доктора – детям» в рамках Дня защиты детей, проведенном кисловодским филиалом АО «ЦСТЭ», санаторием «Виктория» и писателем Юрием Сухоносом] // Кисловодская газета. – 2023. – 7 июня. – С. 9.

Близнюк, Николай. Санаторию имени А.М. Горького – 100 лет : [о кисловодской здравнице] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2023. – 14 июня. – С. 9.

Близнюк, Николай. Центру медицинской реабилитации «Луч» 100 лет! : [об истории открытия в Кисловодске в июне 1923 года санатория № 26 (ныне – ФГБУ «Центр медицинской реабилитации «Луч»)] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2023. – 28 июня. – C. 12.

Кришталюк, Людмила. Санаторий имени Кирова – традиции и новаторство : [беседа с главным врачом кисловодского санатория имени С.М. Кирова Людмилой Кришталюк] / вел беседу Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2023. – 12 апр. – C. 5.

Кисловодский курортный парк

Народный герой на терренкурах парка : [легендарный блогер-эколог Чистомен посетил Кисловодск] // Кисловодская газета. – 2023. – 21 июня. – C. 2.
К 60.5 Социология. Добровольцы и волонтеры. Долгожители. Гуманитарная помощь

 Век живи – век учись! : [100-летие отпраздновала кисловодчанка Александра Андреевна Схоморохова] // Кисловодская газета. – 2023. – 31 мая. – C. 3.

К 63 История Кисловодска

10 лет, как внесены в регистр РФ : [16 апреля 2013 года Геральдический совет при Президенте Российской Федерации удостоверил внесение в Государственный геральдический регистр РФ герб и флаг города-курорта Кисловодска] // Кисловодская газета. – 2023. – 19 апр. – C. 3.

Малий, Н.В. Эвакуация населения : [архивный отдел администрации города-курорта Кисловодска представляет документы Государственного архива Ставропольского края и Российского государственного архива социально-политической истории о жизни мирного населения в период немецко-фашистской оккупации] / Н.В. Малий // Кисловодская газета. – 2023. – 19 апр. – C. 12.

Кисловодчане – участники войны

Бойко, Николай. Смотрел в лицо смерти за три недели до 9 мая 1945 года : [о ветеране Великой Отечественной войны Николае Наумовиче Бойко, кисловодчанине] / Николай Бойко // Кисловодская газета. – 2023. – 17 мая. – C. 6.

Героическая поверка : [Дума г-к Кисловодска запустила онлайн-акцию «Героическая поверка», где каждый желающий может рассказать о своем ветеране – родственнике, друге, учителе, наставнике – героях Великой Победы] // Кисловодская газета. – 2023. – 19 апр. – C. 3.

Кулакова, Елизавета. Вся жизнь их – подвиг : [о ветеране Великой Отечественной войны Николае Никифоровиче Гриценко, кисловодчанине] / Елизавета Кулакова // Кисловодская газета. – 2023. – 17 мая. – C. 11.

Низкий поклон : [в канун Дня Победы глава г-к Кисловодска Евгений Моисеев и председатель Думы города Любовь Волошина посетили ветерана Великой Отечественной войны Анатолия Алексеевича Рогачева] // Кисловодская газета. – 2023. – 10 мая. – C. 3.

С праздником, дорогие ветераны! : [депутаты Думы г-к Кисловодска навестили и поздравили с Днем Победы ветеранов, проживающих в их избирательных округах] // Кисловодская газета. – 2023. – 17 мая. – C. 3.

Старшему поколению – почёт : [депутаты думы Кисловодска поздравили труженика тыла И.И. Зубарева и ветерана Великой Отечественной войны В.И. Задорожную с 95-летием] // Кисловодская газета. – 2023. – 26 апр. – C. 3.

Сто лет с Россией : [о кисловодских долгожителях К.И. Пироговой и А.В. Похилько, ветеранах Великой Отечественной войны] // Кисловодская газета. – 2023. – 19 апр. – C. 3.

Проект «Спасённые Кисловодском»

Асрумян, Ариадна. Зигель Эмиль Генрихович – человек, гражданин, патриот : [проект «Спасённые Кисловодском» : о ветеране Великой Отечественной войны, профессоре-музыковеде Э.Г. Зигеле] / Ариадна Асрумян // Кисловодская газета. – 2023. – 26 апр. – C. 5.

Джутова, Белла. Гнилорыбов Тимофей Еремеевич : [об известном враче Т.Е. Гнилорыбове, главном хирурге эвакогоспиталей в Кисловодске в период Великой Отечественной войны] / Белла Джутова // Кисловодская газета. – 2023. – 12 апр. – C. 6.

Есаулов, М.В. Новый проект : [по инициативе управления образования администрации г-к Кисловодска в городе запущен проект «Спасенные Кисловодском», рассказывающий о медиках и спасенных ими пациентах госпиталей период Великой Отечественной войны : о помощи муниципальных библиотек Кисловодска в реализации проекта] / М.В. Есаулов, И.В. Мазанова // Кисловодская газета. – 2023. – 12 апр. – C. 6.

Миронов, Виктор. Помогали в сороковые – помогут и сегодня : [в Кисловодске прошел марафон «Спасенные Кисловодском», посвященный подвигу медиков в годы Великой Отечественной] / Виктор Миронов // Кавказская здравница. – 2023. – 13 мая. – C. 2.

К 63.4 Археология

Катина, К. 60 миллионов лет назад здесь был океан  : [в Кисловодске нашли окаменелости древнего океана Тетис] / К. Катина // Ставропольская правда. – 2023. – 17 июня. – С. 3.
К 65  Экономика
Главное событие года: делегация Ставрополья на ПМЭФ : [глава Кисловодска Евгений Моисеев в составе делегации от Ставрополья посетил Петербургский международный экономический форум] // Кисловодская газета. – 2023. – 21 июня. – C. 1.

Капустин, Павел. На ПМЭФ-2023 губернатор Ставрополья подписал соглашения о строительстве в крае современных отелей : [в рамках 26-го Петербургского международного экономического форума губернатор Ставропольского края В. Владимиров подписал соглашения с ООО «Замковая» о строительстве в Кисловодске нового микрорайона с развитой инфраструктурой и с ООО «Агроком Холдинг» о возведении санаторно-курортного комплекса] / Павел Капустин // Кавказская здравница. – 2023. – 17 июня. – С. 1.

Место притяжения инвесторов : [глава Кисловодска Евгений Моисеев выступил спикером в гостиной ведущего российского медиахолдинга РБК на ПМЭФ-2023] // Кисловодская газета. – 2023. – 21 июня. – C. 2.

Ставропольский край. Пресс-служба губернатора. Более десятка соглашений на полях ПМЭФ : [в рамках 26-го Петербургского международного экономического форума губернатор Ставропольского края В. Владимиров и коммерческий директор ООО «Замковая» С. Федоренко подписали соглашение о реализации в крае проекта комплексного развития городской среды, в т.ч. строительстве в Кисловодске нового микрорайона с развитой инфраструктурой] / Пресс-служба губернатора СК // Ставропольская правда. – 2023. – 16 июня. – С. 1.

К 65.240 Трудовые ресурсы

В Кисловодске проведен федеральный этап Всероссийской ярмарки трудоустройства «Работа России. Время возможностей» // Кисловодская газета. – 2023. – 28 июня. – C. 15.

Время возможностей : [в Кисловодске прошел региональный этап Всероссийской ярмарки трудоустройства «Работа России. Время возможностей»] // Кисловодская газета. – 2023. – 17 мая. – C. 15.

Всероссийский субботник: [22 апреля в Кисловодске провели масштабный общегородской субботник] // Кисловодская газета. – 2023. – 26 апр. – C. 2.

Первый общегородской : [7 апреля почти 5000 кисловодчан вышли на первый городской субботник] // Кисловодская газета. – 2023. – 12 апр. – C. 3.

Работа России. Время возможностей : [в Кисловодске прошел региональный этап Всероссийской ярмарки трудоустройства «Работа России. Время возможностей»] // Кисловодская газета. – 2023. – 26 апр. – C. 7.

К 65.261 Финансы

Отчет об исполнении бюджета поддержан : [участники публичных слушаний под председательством главы Кисловодска Евгения Моисеева и участием председателя Думы Любови Волошиной поддержали отчет об исполнении бюджета за 2022 год] // Кисловодская газета. – 2023. – 24 мая. – C. 3.

К 65.278 Благотворительность

С добром в каждый дом : [работники кисловодского ЗАГСа в честь Дня защиты детей подготовили для ребят с ограниченными возможностями здоровья праздничную программу в рамках проекта «С добром в каждый дом – От чистого сердца» партии «Единая Россия»] // Кисловодская газета. – 2023. – 7 июня. – С. 3.

С Добром в Каждый Дом! : [в Кисловодске стартовал 9-й ежегодный городской благотворительный проект местного отделения партии «Единая Россия» «С Добром в Каждый Дом – От Чистого Сердца»] // Кисловодская газета. – 2023. – 28 июня. – C. 3.

К 65.433 Экономика туризма

Кисловодск встречает гостей : [более 100 экскурсоводов, гидов и туроператоров со всей страны посетили Кисловодск в рамках первого всероссийского туристического слета «Маёвка. Больше, чем путешествие»] // Кисловодская газета. – 2023. – 17 мая. – C. 2.

К 65.441 Экономика жилищно-коммунального хозяйства. Городское хозяйство

Иващенко, Анатолий. Ответственные за чистоту и порядок : [как организуется уборка улиц и решается проблема с парковкой автомобилей : интервью с начальником МБУ «Городская эксплуатирующая служба» Анатолием Иващенко] / вел интервью Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2023. – 31 мая. – C. 6-7.

К 66.3 (2Рос)12 Политическая система (политический строй)

Близнюк, Николай. Активисты ТОСов – в содружестве с депутатами : [о работе кисловодских органов территориального общественного самоуправления (ТОС)] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2023. – 19 апр. – C. 5.

Близнюк, Николай. Председатель ТОС и депутат поздравили ветеранов ВОВ : [о работе кисловодского ТОС № 10 и его председателе Михаиле Петровиче Белых] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2023. – 17 мая. – C. 5.

Близнюк, Николай. Чтобы достучаться до сердец людей : [о председателе ТОС № 4 г-к Кисловодска Людмиле Дзядух] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2023. – 3 мая. – C. 17.

Джгамадзе, Наталия. Чтобы каждый гордился домом, в котором живет : [беседа с председателем ТОС № 5 г-к Кисловодска Наталией Джгамадзе / записал Николай Близнюк] // Кисловодская газета. – 2023. – 24 мая. – C. 6-7.

Кобзарь, Н.Н. Радости и разочарования: от Марцинкевича до Кочубея : [беседа с председателем ТОС № 3 г-к Кисловодска Натальей Кобзарь / записал Николай Близнюк] // Кисловодская газета. – 2023. – 28 июня. – C. 6-7.

К 66.3 (2Рос)6 Политические отношения. Общественно-политическая жизнь общества
Стройки Кисловодска под постоянным контролем : [Кисловодск с рабочим визитом посетил председатель комитета Совета Федерации по бюджету и финансовым рынкам, руководитель рабочей группы Совета Федерации по вопросам комплексного развития Кисловодска Анатолий Артамонов] // Кисловодская газета. – 2023. – 17 мая. – C. 1.

Яблоко не раздора : [Кисловодск с рабочим визитом посетил сенатор Совета Федерации Анатолий Артамонов] // Кисловодская газета. – 2023. – 28 июня. – C. 2.

К 66.4 Внешняя политика. Международные отношения. Дипломатия

Близнюк, Николай. Депутаты парламентского собрания Белоруссии и России : [представители парламента Союзного государства возложили цветы к мемориалу «Журавли» в Кисловодске] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2023. – 19 апр. – C. 6.

К 66.79 Другие общественно-политические организации, движения, союзы

Близнюк, Николай. Питание школьников – под постоянным контролем : [в Кисловодске состоялось заседание членов Общественной палаты города] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2023. – 26 апр. – C. 8.

Казаки Кисловодска объединились в одно казачье общество : [9 мая в Кисловодске объединились три казачьи организации] // Кавказская здравница. – 2023. – 13 мая. – C. 1.

К 67 Государственная власть  и управление

Администрация города-курорта

Моисеев, Е.И. Отчет о результатах деятельности Главы города-курорта Кисловодска и администрации города-курорта Кисловодска за 2022 год / Е.И. Моисеев // Кисловодская газета. – 2023. – 3 мая. – C. 4-5,7-12.

Постановления и распоряжения администрации города-курорта

Кисловодск. Администрация города-курорта. О внесении изменений в Схему водоснабжения и водоотведения муниципального образования город-курорт Кисловодск на период с 2013 по 2023 год, утвержденную постановлением администрации города-курорта Кисловодска от 31.12.2013 №1330 : постановление администрации города-курорта Кисловодска от 7 июня 2023 г. №526 // Кисловодская газета. – 2023. – 14 июня. – С. 12.

Кисловодск. Администрация города-курорта. О внесении изменений в Схему теплоснабжения города-курорта Кисловодска на период до 2028 года, утвержденную постановлением администрации города-курорта Кисловодска от 31.12.2013 № 1329 : постановление администрации города-курорта Кисловодска от 1 июня 2023 г. №488 // Кисловодская газета. – 2023. – 7 июня. – С. 5.

Кисловодск. Администрация города-курорта. О купальном сезоне 2023 года на водных объектах города-курорта Кисловодска : постановление администрации города-курорта Кисловодска от 8 июня 2023 г. №538 // Кисловодская газета. – 2023. – 14 июня. – С. 7.

Кисловодск. Администрация города-курорта. О проведения голосования по выбору проектов благоустройства общественных территорий, подлежащих благоустройству в первоочередном порядке в 2024 году : постановление администрации г-к Кисловодска от 24 марта 2023 г. № 224 // Кисловодская газета. – 2023. – 5 апр. – C. 5.

Кисловодск. Администрация города-курорта. О согласительной комиссии по согласованию местоположения границ земельных участков при выполнении комплексных кадастровых работ на территории города-курорта Кисловодска : постановление администрации г-к Кисловодска от 3 мая 2023 г. № 412 // Кисловодская газета. – 2023. – 10 мая. – C. 7.

Кисловодск. Администрация города-курорта. Об установлении норматива стоимости одного квадратного метра общей площади жилья для расчета размеров социальных выплат, выделяемых молодым семьям по городу-курорту Кисловодску на второй квартал 2023 года : постановление администрации г-к Кисловодска от 23 мая 2023 г. № 468 // Кисловодская газета. – 2023. – 31 мая. – C. 12.

Кисловодск. Администрация города-курорта. Об утверждении Административного регламента предоставления управлением архитектуры и градостроительства администрации города-курорта Кисловодска муниципальной услуги «Выдача акта приемочной комиссии о завершении переустройства и (или) перепланировки помещения в многоквартирном доме» : постановление администрации города-курорта Кисловодска от 1 июня 2023 г. №484 // Кисловодская газета. Спецвыпуск. – 2023. – 7 июня (№ 12). – С. 33-36.

Кисловодск. Администрация города-курорта. Об утверждении общих положений, применяемых при организации и проведении открытого аукциона в электронной форме на право заключения договоров на осуществление торговой деятельности в нестационарных торговых объектах, являющихся движимым имуществом, закрепленных на праве оперативного управления за администрацией города-курорта Кисловодска и заключении таких договоров : постановление администрации г-к Кисловодска от 20 июня 2023 г. № 568 // Кисловодская газета. – 2023. – 21 июня. – C. 10.

Кисловодск. Администрация города-курорта. Об утверждении Перечней муниципальных услуг : постановление администрации города-курорта Кисловодска от 7 июня 2023 г. №529 // Кисловодская газета. Спецвыпуск. – 2023. – 14 июня (№ 13). – С. 1-3.

Кисловодск. Администрация города-курорта. Об утверждении Положения о комиссии администрации города-курорта Кисловодска по рассмотрению материалов к награждению родителей (усыновителей) орденом «Родительская слава», медалью ордена «Родительская слава» : постановление администрации г-к Кисловодска от 13 июня 2023 г. № 552 // Кисловодская газета. – 2023. – 21 июня. – C. 11.

Кисловодск. Администрация города-курорта. Об утверждении Порядка организации и осуществления образовательной деятельности по дополнительным общеобразовательным программам в муниципальных образовательных учреждениях города-курорта Кисловодска : постановление администрации г-к Кисловодска от 29 марта 2023 г. № 260 // Кисловодская газета. – 2023. – 5 апр. – C. 12.

Кисловодск. Администрация города-курорта. Об утверждении Правил землепользования и застройки городского округа города-курорта Кисловодска Ставропольского края : постановление администрации г-к Кисловодска от 5 мая 2023 г. № 420 // Кисловодская газета. Спецвыпуск. – 2023. – 10 мая (№ 11). – C. 1-20.

Кисловодск. Администрация города-курорта. Об утверждении программы города-курорта Кисловодска «Укрепление общественного здоровья на территории города-курорта Кисловодска» : постановление администрации города-курорта Кисловодска от 7 июня 2023 г. №530 // Кисловодская газета. Спецвыпуск. – 2023. – 14 июня (№ 13). – С. 3-6.

Кисловодск. Администрация города-курорта. Об учреждении ежегодных премий Главы города-курорта Кисловодска в сфере образования  : постановление администрации г-к Кисловодска от 22 июня 2023 г. № 586 // Кисловодская газета. Спецвыпуск. – 2023. – 28 июня (№ 14). – C. 7-8.
Дума города-курорта Кисловодска

Неделя депутатских комиссий : [в Думе Кисловодска провели заседания пять постоянных комиссий] // Кисловодская газета. – 2023. – 26 апр. – C. 3.

Неделя депутатских комиссий : [о работе комиссий Думы г-к Кисловодска] // Кисловодская газета. – 2023. – 28 июня. – C. 3.

Неделя думских комиссий : [о работе Думы города-курорта Кисловодска] // Кисловодская газета. – 2023. – 31 мая. – C. 3.

Отчет Председателя Думы города-курорта Кисловодска о работе Думы за 2022 год // Кисловодская газета. – 2023. – 5 апр. – C. 1-3, 6-9.

Решения Думы города-курорта Кисловодска

Кисловодск. Дума города-курорта. О внесении изменений в решение Думы города-курорта Кисловодска от 21.12.2022 №110-622 «О бюджете города-курорта Кисловодска на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов» : решение Думы г-к Кисловодска от 29 марта 2023 г. № 22-623 // Кисловодская газета. Спецвыпуск. – 2023. – 5 апр. (№ 8). – C. 1-16.

Кисловодск. Дума города-курорта. О внесении изменений в решение Думы города-курорта Кисловодска от 21.12.2022 №110-622 «О бюджете города-курорта Кисловодска на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов» : решение Думы г-к Кисловодска от 26 апр. 2023 г. № 35-623 // Кисловодская газета. Спецвыпуск. – 2023. – 3 мая (№ 10). – C. 1-12.

Кисловодск. Дума города-курорта. О внесении изменений в решение Думы города-курорта Кисловодска от 21.12.2022 №110-622 «О бюджете города-курорта Кисловодска на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов» : решение Думы города-курорта Кисловодска от 31 мая 2023 г. № 42-623 // Кисловодская газета. Спецвыпуск. – 2023. – 7 июня (№ 12). – С. 1-12.

Кисловодск. Дума города-курорта. О награждении Почетной грамотой Думы города-курорта Кисловодска : решение Думы г-к Кисловодска от 29 марта 2023 г. № 31-623 // Кисловодская газета. – 2023. – 5 апр. – C. 5.

Кисловодск. Дума города-курорта. О предоставлении отсрочки арендной платы по договорам аренды муниципального имущества в связи с частичной мобилизацией : решение Думы города-курорта Кисловодска от 31 мая 2023 г. № 44-623 // Кисловодская газета. – 2023. – 7 июня. – С. 11.

Кисловодск. Дума города-курорта. Об исполнении бюджета города-курорта Кисловодска за 2022 год : решение Думы города-курорта Кисловодска от 31 мая 2023 г. № 41-623 // Кисловодская газета. Спецвыпуск. – 2023. – 7 июня (№ 12). – С. 13-24.

Кисловодск. Дума города-курорта. Об отчете Главы города-курорта Кисловодска о результатах деятельности Главы города-курорта Кисловодска, администрации города-курорта Кисловодска, в том числе о решении вопросов, поставленных Думой города-курорта Кисловодска в 2022 году : решение Думы г-к Кисловодска от 26 апр. 2023 г. № 34-623 // Кисловодская газета. – 2023. – 3 мая. – C. 13.

Кисловодск. Дума города-курорта. Об утверждении годового отчета о деятельности Контрольно-счетной палаты городского округа города-курорта Кисловодска за 2022 год : решение Думы г-к Кисловодска от 29 марта 2023 г. № 24-623 // Кисловодская газета. – 2023. – 5 апр. – C. 10.

Кисловодск. Дума города-курорта. Об утверждении отчета Председателя Думы города-курорта Кисловодска о проделанной работе Думы города-курорта Кисловодска за 2022 год : решение Думы г-к Кисловодска от 29 марта 2023 г. № 21-623 // Кисловодская газета. – 2023. – 5 апр. – C. 5.

Кисловодск. Дума города-курорта. Об утверждении Положения о муниципальном контроле в сфере благоустройства на территории городского округа города-курорта Кисловодска : решение Думы города-курорта Кисловодска от 31 мая 2023 г. № 43-623 // Кисловодская газета. – 2023. – 7 июня. – С. 10, 11.

Кисловодск. Дума города-курорта. Об утверждении Положения о порядке организации и проведения общественных обсуждений, публичных слушаний по вопросам градостроительной деятельности на территории городского округа города-курорта Кисловодска : решение Думы г-к Кисловодска от 26 апр. 2023 г. № 37-623 // Кисловодская газета. – 2023. – 3 мая. – C. 13-14.

Кисловодск. Дума города-курорта. Об утверждении Порядка назначения и проведения опроса граждан в городе-курорте Кисловодске : решение Думы города-курорта Кисловодска от 31 мая 2023 г. № 48-623 // Кисловодская газета. – 2023. – 7 июня. – С. 12.

Кисловодск. Дума города-курорта. Об утверждении Порядка предоставления жилых помещений муниципального специализированного жилищного фонда города- курорта Кисловодска  : решение Думы г-к Кисловодска от 29 марта 2023 г. № 26-623 // Кисловодская газета. – 2023. – 5 апр. – C. 11.

К 74 Образование и воспитание  в Кисловодске

Бейфус, Александр. Кадеты школы № 7 – ученики, которым не надо объяснять значение слова патриотизм : [о кадетах и их наставниках кисловодской СОШ № 7] / Александр Бейфус // Кисловодская газета. – 2023. – 24 мая. – C. 5.

Бейфус, Александр. Педагоги Калуги и Кисловодска обменялись опытом : [в рамках мероприятий, приуроченных Году педагога и наставника, Кисловодск посетила делегация управления образования Калужской области] / Александр Бейфус // Кисловодская газета. – 2023. – 26 апр. – C. 1,9.

Бейфус, Александр. Призеры олимпиад : [в кисловодской СОШ №16 состоялась торжественная церемония награждения призёров ежегодного регионального этапа Всероссийской олимпиады школьников 2022 – 2023 учебного года и их наставников] / Александр Бейфус // Кисловодская газета. – 2023. – 17 мая. – C. 9.

Бейфус, Александр. Равнение на девятнадцатую! : [о профессиональных успехах педагогов гимназии № 19 города-курорта Кисловодска] / Александр Бейфус // Кисловодская газета. – 2023. – 28 июня. – C. 8.

Бейфус, Александр. Фестиваль дошкольников как поддержка наших воинов в зоне СВО : [в Кисловодске прошел фестиваль выпускников детских садов города-курорта под названием «Культурное наследие России и патриотическое воспитание»] / Александр Бейфус // Кисловодская газета. – 2023. – 19 апр. – C. 8.

Близнюк, Николай. Аттестаты – из рук депутата ГД РФ! : [депутат Государственной Думы РФ Ольга Казакова вручила аттестаты выпускникам девятых классов кисловодского Центра образования] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2023. – 28 июня. – C. 5.
Близнюк, Николай. Дворец образования распахнул двери : [об открытии в Кисловодске самой современной и самой большой в городе средней общеобразовательной школы № 22, построенной в рамках программы развития СКФО и национального проекта «Образование»] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2023. – 7 июня. – С. 1, 8.

Близнюк, Николай. От трёхфазного дыхания – до ментальной арифметики : [кисловодский детский сад № 8 «Орленок» отмечает 54-летие со времени основания] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2023. – 31 мая. – C. 5.

Близнюк, Николай. Я в учителя пойду! : [в кисловодском Центре образования стартовала большая профориентационная программа, посвященная Году педагога и наставника] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2023. – 21 июня. – C. 9.

Знание – сила! : [депутат Думы Кисловодска Тимур Боровков провел урок финансовой грамотности для старшеклассников лицея № 4] // Кисловодская газета. – 2023. – 17 мая. – C. 3.

Ольга Казакова о воспитании и образовании : [о проектах, реализуемых в школах и учреждениях дополнительного образования в рамках воспитательной работы, в т.ч. в Кисловодске] // Кисловодская газета. – 2023. – 31 мая. – C. 7.

Юным кисловодчанам вручили заслуженные награды : [в День молодёжи выпускникам-отличникам Кисловодска вручили золотые и серебряные медали] // Кисловодская газета. – 2023. – 28 июня. – C. 1.

К 74.200.58 Внеучебная (внеклассная и внешкольная) воспитательная работа

Герасименко, Татьяна. Быть юннатом – это круто! : [о программе летних занятий с воспитанниками на Кисловодской межрайонной территориальной станции юных натуралистов : беседа с заместителем директора по учебно-воспитательной работе СЮН Татьяной Герасименко/ записал Александр Бейфус] // Кисловодская газета. – 2023. – 31 мая. – C. 11. 

Лезвина, Валентина. Юннаты на пути к открытиям : [о кисловодской межрайонной станции юных натуралистов] / Валентина Лезвина // Ставропольская правда. – 2023. – 17 июня. – С. 3.
Леонова, Л.А. Я б в учителя пошёл, пусть меня научат! : [об инновационных методах организации летней работы со школьниками : беседа с директором МБОУ «Центр образования» Л.А. Леоновой / записал Александр Бейфус] // Кисловодская газета. – 2023. – 31 мая. – C. 9.

К 74.27 Детские движения и организации

Всегда готовы! : [в День Пионерии в Кисловодске в ряды пионерской организации города вступили 11 школьников] // Кисловодская газета. – 2023. – 24 мая. – C. 3.

К 74.5 Специальные школы. Коррекционная (специальная) педагогика

Детский дом встречает гостей : [о празднике для воспитанников кисловодского детского дома № 31, подготовленном руководством города-курорта, партией «Единая Россия» и санаторием «Москва» в честь Дня защиты детей] // Кисловодская газета. – 2023. – 7 июня. – С. 3.

Кислюк, С.А. Школа особых возможностей для «особых» ребят : [беседа с директором Кисловодской специальной (коррекционной) школы-интерната № 18 Светланой Кислюк / записал Александр Бейфус] // Кисловодская газета. – 2023. – 31 мая. – C. 8.

К 75 Физкультура и спорт. Туризм
Бейфус, Александр. Золото регби у журналиста «КГ» : [в Кисловодске прошел второй чемпионат Южного и Северо-Кавказского федеральных округов по регби-7 среди студенческих команд] / Александр Бейфус // Кисловодская газета. – 2023. – 19 апр. – C. 6.

Бейфус, Александр. Космос, мы на связи! : [в День космонавтики студенты кисловодских городских колледжей приняли участие в «Космическом забеге» на 1961 метр] / Александр Бейфус // Кисловодская газета. – 2023. – 19 апр. – C. 11.

Бейфус, Александр. Наши юные баскетболисты приняли сверстников из Белгорода : [баскетболисты одной из белгородских спортивных школ отдохнули в Кисловодске и провели ряд товарищеских встреч с местными баскетбольными командами] / Александр Бейфус // Кисловодская газета. – 2023. – 28 июня. – C. 11.

Бейфус, Александр. Победа в День Победы. Этого дня мы ждали долго – и наконец смогли : [кисловодчане одержали победу в традиционном краевом турнире по футболу «Кубок городов-героев» среди юношей 2007 – 2008 годов, проходившем в городе Ессентуки] / Александр Бейфус // Кисловодская газета. – 2023. – 17 мая. – C. 6.

Бейфус, Александр. Шахматисты клуба «На коне» – вновь на коне! : [кисловодскому шахматному клубу «На коне» исполняется 10 лет] / Александр Бейфус // Кисловодская газета. – 2023. – 12 апр. – C. 12.

Близнюк, Николай. «5 верст» теперь и в Кисловодске : [в национальном парке «Кисловодский» прошел забег сторонников здорового образа жизни в рамках Всероссийского движения «5 верст»] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2023. – 21 июня. – C. 12.

Близнюк, Николай. От инвалидной коляски – к мировым рекордам : [на Курортном бульваре Кисловодска состоялось яркое мероприятие – «Чемпионат богатырей», в котором приняли участие знаменитые атлеты из движения «Вершина мира» Сергей Агаджанян по прозвищу «Русский Халк» и Сергей Чуприн : беседа с участниками мероприятия] / беседовал Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2023. – 17 мая. – C. 7.
Викторов, Максим. «Юные грации» в Кисловодске : [о прошедшем в Кисловодске турнире по художественной гимнастике «Юные грации», в котором приняли участие спортсменки КМВ и Ставрополя] / Максим Викторов // Ставропольская правда. – 2023. – 7 июня. – С. 4. 

Евгений Плющенко – детям Кисловодска : [двукратный олимпийский чемпион Евгений Плющенко провел в Кисловодске тренировку с юными кисловодчанами, в т.ч. детьми из семей участников СВО] // Кисловодская газета. – 2023. – 14 июня. – С. 15.

Есть первая победа! : [29 марта завершился рейтинговый турнир по шахматам среди юношей и девушек города-курорта Кисловодска] // Кисловодская газета. – 2023. – 5 апр. – C. 15.

Заузолков, Николай. Среди призеров – поселковая дружина : [в Кисловодске прошел финал первенства Ставропольского края по волейболу среди юношей 2009 – 2010 годов рождения] / Николай Заузолков // Кавказская здравница. – 2023. – 29 апр. – C. 5.

Заузолков, Николай. Традиционный турнир «Грация» : [о прошедшем в Кисловодске турнире по художественной гимнастике «Юные грации», в котором приняли участие спортсменки КМВ и Ставрополя] / Николай Заузолков // Кавказская здравница. – 2023. – 10 июня. – С. 5.

Кисловодские кикбоксеры вновь на высоте : [в городе Избербаш (Дагестан) прошли первенство (юноши и девушки) и чемпионат (взрослые) Северо-Кавказского федерального округа по кикбоксингу] // Кавказская здравница. – 2023. – 13 мая. – C. 5.

На зарядку становись! : [в честь Всемирного дня здоровья в Кисловодске на площадке у музыкального фонтана прошла первая общегородская зарядка «КислоVольт-220»] // Кисловодская газета. – 2023. – 12 апр. – C. 2.

Панкратион в День России : [в Кисловодске прошел турнир по спортивной борьбе панкратион, приуроченный ко Дню России] // Кисловодская газета. – 2023. – 21 июня. – C. 5.

Пешков, Никита. Парящие над пропастью : [в Кисловодске прошел пятый фестиваль хайлайна и слэклайна] / Никита Пешков // Российская газета. Неделя. – 2023. – 24 мая. – С. 16.

Турнир красоты и грации : [в Кисловодске завершились Всероссийские соревнования по художественной гимнастике «Кубок правительства Ставропольского края»] // Ставропольская правда. – 2023. – 28 июня. – C. 4.

Шипилов, Илья. Развивать велотерренкуры и скандинавскую ходьбу – перспективная задача : [о продвижении физической культуры и здорового образа жизни в Кисловодске : беседа с начальником управления ФиС администрации г-к Кисловодска Ильёй Шипиловым] / вел беседу Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2023. – 19 апр. – C. 7.

К 76 Средства массовой информации. Книжное дело

Бейфус, Александр. Размышления провинциального журналиста : [в образовательном центре «Машук» состоялся Всероссийской фестиваль прессы «Моя провинция. Пятигорск 2023»] / Александр Бейфус // Кисловодская газета. – 2023. – 28 июня. – C. 9.

К 77 Социокультурная деятельность в сфере досуга

Диктант Победы : [Кисловодск присоединился к Международной патриотической акции «Диктант Победы»] // Кисловодская газета. – 2023. – 3 мая. – C. 3.

Журавли : [участники XXX-го юбилейного фестиваля-конкурса патриотической песни «Солдатский конверт» вместе с кисловодчанами хором исполнили у мемориала «Журавли» знаменитую одноименную песню на стихи Расула Гамзатова] // Кисловодская газета. – 2023. – 10 мая. – C. 3.

Занавес первого Гастротеатра закрыт : [первый кисловодский Гастротеатр удивил зрителей своей изысканной кухней и невероятным шоу] // Кисловодская газета. – 2023. – 10 мая. – C. 2.

Миронов, Виктор. Красота действительно лечит : [с 30 апреля по 2 мая в Кисловодске впервые прошел фестиваль ярких ароматов «Цветоводск»] / Виктор Миронов // Кавказская здравница. – 2023. – 6 мая. – C. 5.

Митинг памяти «Кисловодск. Zа Наших» : [9 мая в Кисловодске у мемориала «Воинская слава» прошел митинг в честь Дня Победы и поддержки участников СВО] // Кисловодская газета. – 2023. – 10 мая. – C. 1,9.

Памяти героев-медиков : [в Кисловодске на территории мемориального комплекса «Воинская Слава» участники 30-го юбилейного фестиваля-конкурса патриотической песни «Солдатский конверт» вместе с руководством города и местными жителями заложили «Березовую аллею Героев – Медиков»] // Кисловодская газета. – 2023. – 10 мая. – C. 2.

Самые нужные, самые гуманные : [в Кисловодске отпраздновали День медработника] // Кисловодская газета. – 2023. – 21 июня. – C. 5.

Тимко, Татьяна. В Кисловодске состоялась патриотическая акция «Журавли» : [в канун главного праздника России – Дня Победы – участники фестиваля-конкурса «Солдатский конверт – 2023» провели патриотическую акцию «Журавли» у одноименного мемориального комплекса в Кисловодске] / Татьяна Тимко // Кавказская здравница. – 2023. – 6 мая. – C. 1.

У мемориала «Журавли» : [9 Мая в Кисловодске у мемориального комплекса «Журавли» состоялся «Большой казачий круг», позже на возложение цветов приехали более 200 байкеров из различных байк-клубов России] Кисловодская газета. – 2023. – 10 мая. – C. 9.

Утро Победы : [в рамках празднования Дня Победы во въездном районе Кисловодска прошло патриотическое мероприятие «Утро Победы»] // Кисловодская газета. – 2023. – 10 мая. – C. 3.

Я, ты, он, она – вместе наш город : [в честь празднования Дня России в Кисловодске с 10 по 12 июня прошел Парад национальностей] // Кисловодская газета. – 2023. – 21 июня. – C. 3.

К 79 Памятники истории и культуры. Музеи
Места памяти и скорби : [в Кисловодске готовят мемориалы памяти к празднованию 78-й годовщины Великой Победы] // Кисловодская газета. – 2023. – 3 мая. – C. 3.

Музей Н.А. Ярошенко

Быкова, Н. У «Белой виллы» свой герой : [сотрудники Кисловодского музея-усадьбы художника Н. А. Ярошенко. подготовили экскурсию «Фронтовые дороги героя Великой Отечественной войны В.В. Секлюцкого», посвященную основателю музея] / Н. Быкова // Ставропольская правда. – 2023. – 28 апр. – С. 4.

Быкова, Наталья. В поиске красоты : [в Кисловодском музее-усадьбе художника Н.А. Ярошенко открылась выставка «Солнце, море и… немного любви»] / Наталья Быкова // Ставропольская правда. – 2023. – 26 мая. – C. 6.

Капустин, Павел. Письмо в будущее написали в музее-усадьбе Н.А. Ярошенко : [патриотическая акция, посвященная героическому подвигу защитников Родины, состоялась 5 мая в преддверии празднования 78-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне] / Павел Капустин // Кавказская здравница. – 2023. – 13 мая. – C. 6.

Музей «Дача Шаляпина»
Быкова, Н. Приключения в «Ночь музеев» : [Ставрополье присоединилось к Всероссийской акции «Ночь музеев» : в «Ночь музеев» в Кисловодске на «Даче Шаляпина» пройдет литературно-музыкальная программа] / Н. Быкова // Ставропольская правда. – 2023. – 20 мая. – C. 4.

Музей «Крепость»

Есаулов, М.В. Мир цвета и гармонии : [в кисловодском музее «Крепость» открылась выставка самобытного художника Анатолия Котова «Мир цвета и гармонии»] / М.В. Есаулов // Кисловодская газета. – 2023. – 19 апр. – C. 11.

Птаха, Анна. Красота спасет мир : [в кисловодском музее «Крепость» открылась выставка XI Межрегионального проекта «Арт-Май» под названием «Времена и поколения»] / Анна Птаха // Кисловодская газета. – 2023. – 24 мая. – C. 8.

Театр-музей «Благодать»

Миронов, Виктор. Приют бессмертных лир : [в кисловодском театре-музее «Благодать», известном своими инновационными идеями, представили новый мультикультурный проект, посвящённый 150-летию со дня рождения Сергея Рахманинова] / Виктор Миронов // Кавказская здравница. – 2023. – 15 апр. – C. 6.

Птаха, Анна. Для музыки и жизни мало : [в кисловодском театра-музея «Благодать» прошла премьера уникального спектакля «Для музыки и жизни мало» о жизни, творчестве, дружбе и изгнании великого музыканта, композитора, пианиста, мецената Сергея Васильевича Рахманинова] / Анна Птаха // Кисловодская газета. – 2023. – 17 мая. – C. 8.

К 79.17 Выставки. Выставочное дело
Выставочный зал

Пыляева, Анна. Творчество – это молодость души : [в кисловодском Выставочном зале открылась выставка художника Андрея Карчи] / Анна Пыляева // Кисловодская газета. – 2023. – 12 апр. – C. 12.

К 84 Творчество кисловодских писателей и поэтов

Василевский, Валерий. Электричка – источник знаний?  : [заметка : об авторе] / Валерий Василевский // Кисловодская газета. – 2023. – 24 мая. – C. 12. [в статье автор – Василий Василевский]

Зиновьев, В. Журавли 2.0 : [стихотворение] / В. Зиновьев // Кисловодская газета. – 2023. – 5 апр. – C. 15.

К 85.14 Живопись

Быкова, Наталья. Особая экспрессия – в красках : [Ставропольский краевой музей изобразительных искусств представляет новую выставку «Экспрессия живописи Анатолия Котова (1943 – 2009)», посвященную творчеству известного кисловодского художника] / Наталья Быкова // Ставропольская правда. – 2023. – 23 июня. – C. 6.

Птаха, Анна. Цветы, их запахи – остатки рая на земле : [в Ессентукском краеведческом музее открылась выставка кисловодской художницы Елены Файко] / Анна Птаха // Кисловодская газета. – 2023. – 12 апр. – C. 5.

К 85.3 Музыка и зрелищные искусства

Алексеева, Елена. «Солдатский конверт»: дань памяти героям : [об открытии в Кисловодске юбилейного XXX краевого фестиваля-конкурса патриотической песни «Солдатский конверт», в рамках которого участники высадили «Сад памяти» и провели патриотическую акцию «Журавли»] / Елена Алексеева // Ставропольская правда. – 2023. – 5 мая. – С. 1, 2.

Литвиненко, Людмила. На Большой сцене «Гармония» : [беседа с руководителем хореографического ансамбля «Гармония», хореографом высшей категории Людмилой Литвиненко / записал Александр Бейфус] // Кисловодская газета. – 2023. – 24 мая. – C. 9.

Танец – наша жизнь : [о концерте кисловодского хореографического ансамбля «Гармония» в честь Дня защиты детей] // Кисловодская газета. – 2023. – 7 июня. – С. 3.

Госфилармония на КМВ

Импровизации Карлоса Пардо Гомеса : [15 июля в зале им. Скрябина состоится уникальный вечер «Импровизация живописи» известного испанского художника Карлоса Пардо Гомеса : о художнике] // На Водах. – 2023. – № 30 (июнь). – С. 51. 

К 85.35 Цирк

Миронов, Виктор. Шли в цирк, а попали в Грецию : [в Кисловодском цирке стартовало шоу «Одиссея» – разноплановый проект, который собрал воедино на арене мюзикл, оперетту, лазерную феерию и ярчайшие номера в исполнении ведущих мастеров циркового искусства] / Виктор Миронов // Кавказская здравница. – 2023. – 6 мая. – C. 6.

Праздник цирка : [в Кисловодске отпраздновали Всемирный день цирка] // Кисловодская газета. – 2023. – 19 апр. – C. 3.

К 86 Религия

Бейфус, Александр. Архиерейская детская пасхальная литургия : [в Свято-Никольском храме Кисловодска прошла пасхальная детская Божественная литургия, которую совершил архиепископ Пятигорский и Черкесский Феофилакт] / Александр Бейфус // Кисловодская газета. – 2023. – 19 апр. – C. 9.

Благодатный огонь из Иерусалима в Кисловодске : [глава города-курорта Кисловодска Евгений Моисеев привёз частицу святыни в Свято-Никольский собор к началу Пасхальной службы] // Кисловодская газета. – 2023. – 19 апр. – C. 1.

Почетные граждане города-курорта Кисловодска

Василевский, Валерий. И на доске мемориальной напишут чьи-то имена : [о Борисе Мисостовиче Нугзарове, почетном гражданине города-курорта Кисловодска] / Валерий Василевский // Кисловодская газета. – 2023. – 26 апр. – C. 10-11.

Известные люди Кисловодска

Лузин, С.С. Учитель, краевед и воспитатель : [юбилей отметила известный кисловодский педагог, наставник, воспитатель Стелла Петровна Корнетова] / С.С. Лузин // Кисловодская газета. – 2023. – 12 апр. – C. 7.

Известные люди в Кисловодске

Богданов, Валентин. Творцы гостеприимства : [к 200-летнему юбилею первой гостиницы на КМВ вышел в свет историко-биографический роман В. А. Богданова «Найтаки – творцы гостеприимства»] / Валентин Богданов // Кавказская здравница. – 2023. – 22 апр. – C. 5.
Лузин, Сергей. За чистую и светлую память : [28 марта исполнилось 90 лет со дня кончины замечательного учёного, одного из пионеров ракетно-космической техники Фридриха Артуровича Цандера (1887 – 1933)] / Сергей Лузин // Кавказская здравница. – 2023. – 1 апр. – C. 5.

Прокопчук, Юрий. Певец на кислых водах : [о пребывании известного певца Ф.И. Шаляпина в Кисловодске] / Юрий Прокопчук // Смена. – 2023. – № 4. – С. 85-89.

С.В. Рахманинов: «Россия в моей душе» : [в Кисловодске прошли масштабные мероприятия к 150-летию со дня рождения известного композитора С.В. Рахманинова] // Кисловодская газета. – 2023. – 12 апр. – C. 8-9.

Яновский, Вячеслав. Ровно век тому назад... : [в 1923 году в Кисловодске отдыхали американская танцовщица Айседора Дункан, революционер Лев Троцкий, художница Анна Остроумова-Лебедева] / Вячеслав Яновский // Кавказская здравница. – 2023. – 10 июня. – С. 5.
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