К 20.1 Экология и охрана природы

Близнюк, Николай. Экопреображение территории Нового озера : [депутаты городской Думы, сотрудники структурных подразделений администрации Кисловодска и волонтеры провели субботник на территории Нового озера] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2022. – 3 авг. – C. 7.

Дни леса в Кисловодске : [в рамках масштабного экологического праздника «Российские дни леса» национальный парк «Кисловодский» совместно со станцией юных натуралистов проводит тематические эколого-просветительские мероприятия, посвященные] // Кисловодская газета. – 2022. – 21 сент. – C. 5.
Зекеева, Инна. Зелёное ожерелье Кисловодска. Проспект Ленина : [как создают зеленое ожерелье проспекта : беседа с начальником управления экологии и охраны окружающей среды администрации города Инной Зекеевой / записал Николай Близнюк] // Кисловодская газета. – 2022. – 20 июля. – C. 9.

Эколето с депутатом! : [депутат Думы г-к Кисловодска Герман Шаклеин вместе с воспитанниками городской Станции юных натуралистов принял участие в аграрном квесте, посвященном Дню семьи, любви и верности, а так же богатому урожаю] // Кисловодская газета. – 2022. – 13 июля. – С. 3.

К 26.89 Краеведение. Кисловодск сегодня
Артамонов, А. Д. Перспективы развития Кисловодска : [о перспективах развития города–курорта Кисловодска : ответы на вопросы журналистов председателя Комитета Совета Федерации по бюджету и финансовым рынкам Анатолия Артамонова и губернатора Ставропольского края Владимира Владимирова] / записал Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2022. – 17 авг. – С. 1,9.
Знакомьтесь, новый бульвар : [в Кисловодске проводятся бесплатные обзорные экскурсии для гостей и жителей города] // Кисловодская газета. – 2022. – 20 июля. – C. 2.

Рабочий визит в Калугу : [руководство Кисловодска посетило город Калугу для обмена опытом] // Кисловодская газета. – 2022. – 6 июля. – C. 1.

Ставропольский край. Пресс-служба губернатора. Шаг важный, но не единственный : [руководитель рабочей группы Совета Федерации по вопросам комплексного развития Кисловодска А. Артамонов и губернатор Ставропольского края В. Владимиров осмотрели объекты социальной инфраструктуры города-курорта Кисловодска и приняли участие в открытии нового детского сада «Теремок»] // Ставропольская правда. – 2022. – 10 авг. – С. 1.
Сухарев, Михаил. Кисловодск: куда расти : [правительство расширило перечень мероприятий по развитию Кисловодска] / Михаил Сухарев // Российская газета. – 2022. – 26 июля. – С. 13,14.

К 36.99 Общественное питание
Капустин, Павел. Повар из Кисловодска победил в кулинарном шоу Ивлева и Агзамова : [шеф-повар из Кисловодска Роман Тамразян стал победителем популярного кулинарного шоу на телеканале «Пятница» – «Битва шефов»] / Павел Капустин // Кавказская здравница. – 2022. – 3 сент. – C. 6.
К 38 Строительство

Пихельсон, Д.Л. Репутация – залог успеха ООО «Стройжилсервис» : [о кисловодской строительной компании : беседа с генеральным директором ООО «Стройжилсервис» Дмитрием Леонидовичем Пихельсоном] / вел беседу Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2022. – 10 авг. – С. 8–9.
К 38.77 Гидротехническое строительство. Гидротехника

Музыка водных струй : [в Кисловодске дан старт уникальному проекту «Музыка фонтанов»] // Кисловодская газета. – 2022. – 27 июля. – C. 2.

К 38.9 Благоустройство населенных мест

Выбор сделан! : [об итогах выбора в Кисловодске инициативного проекта для участия в конкурсном отборе по Губернаторской программе поддержки местных инициатив СК] // Кисловодская газета. – 2022. – 3 авг. – C. 2,3.

Курортный сбор : в Кисловодске приступили к благоустройству улицы Парковый пешеход, которая является входом в национальный парк со стороны исторического центра курорта // Кисловодская газета. – 2022. – 24 авг. – С. 1.
К 38.937 Парикмахерское дело

Близнюк, Николай. Барбершоп для настоящих мужчин : [в Кисловодске пять лет успешно работает специализированная парикмахерская для мужчин] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2022. – 14 сент. – C. 5.

К 39 Транспорт
Близнюк, Николай. Порядок на дорогах Кисловодска : [в Кисловодске начала действовать муниципальная служба эвакуации автомобилей водителей, нарушивших правила парковки] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2022. – 14 сент. – C. 1,5.

Капустин, Павел. Теперь в Кисловодск будут летать на «Кисловодске»! : [авиакомпания «Россия» (Группа «Аэрофлот») ввела в эксплуатацию новый самолет отечественного производства «Суперджет 100» с бортовым номером RA-89028, присвоив ему имя города-курорта Кисловодска] / Павел Капустин // Кавказская здравница. – 2022. – 17 сент. – C. 1.

Первая служба эвакуаторов : [в Кисловодске открыли первую городскую службу эвакуаторов и построили муниципальную штрафстоянку для автомобилей] // Кисловодская газета. – 2022. – 7 сент. – C. 2.

Пешков, Н. Кисловодск без выхлопов : власти города намерены сократить въездной трафик в центр курорта / Никита Пешков // Российская газета. – Прил. «Экономика Северного Кавказа». – 2022. – 23 авг. – С. 14.
Ставропольский край. Пресс-служба губернатора. Названия наших городов на земле и в небе : [в Международном аэропорту Минеральные Воды состоялась встреча-презентация нового лайнера авиакомпании «Россия» (группа Аэрофлот) с наименованием «Кисловодск» на борту, совершившего первый рейс на Ставрополье] // Ставропольская правда. – 2022. – 16 сент. – C. 1.

Хорошая и долгожданная новость : [из дорожного фонда Ставропольского края на ремонт дорог в Кисловодске выделен первый транш в размере 250 миллионов рублей] // Кисловодская газета. – 2022. – 28 сент. – C. 2.

К 4 Сельское и лесное хозяйство
Близнюк, Николай. Хранители зелёного ожерелья Кисловодска : [о Кисловодском городском лесничестве] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2022. – 14 сент. – C. 7.

К 5  Организация здравоохранения

100-летний юбилей Государственной санитарно-эпидемиологической службы : [об истории создания в Кисловодске филиала ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в СК»] // Кисловодская газета. – 2022. – 14 сент. – C. 8.

Ткачева, Лидия. Наполеонов больше нет : один день из жизни дневного стационара ГБУЗ СК «Специализированная психиатрическая больница № 3» г. Кисловодска / Лидия Ткачева // Кавказская здравница. – 2022. – 20 авг. – С. 5.

К 53.54 Физиотерапия и курортология

Награда за талант : детский образцовый хореографический ансамбль «Калейдоскоп» и фольклорный казачий ансамбль «Истоки» города-курорта Кисловодска по инициативе главы города Евгения Моисеева были направлены на отдых в оздоровительный детский центр «Аквалоо» // Кисловодская газета. – 2022. – 24 авг. – С. 2.
Программа лечения : [город-курорт Кисловодск начнет принимать на лечение и реабилитацию жителей Белгородской области, пострадавших от обстрелов ВСУ] // Кисловодская газета. – 2022. – 17 авг. – С. 2.
Стативкин, Эдуард. 1998 год. Кисловодск признан лучшим российским курортом : [серия публикаций по истории Кавказских Минеральных Вод] / Эдуард Стативкин // Кавказская здравница. – 2022. – 20 авг. – С. 5.
Санатории Кисловодска

Близнюк, Николай. Дети со всего Ставрополья стремятся в санаторий «Семицветик» : [о кисловодском детском санатории] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2022. – 17 авг. – С. 5.

Близнюк, Николай. Санаторий «Узбекистан». 90 лет : [одна из старейших здравниц Кисловодска – санаторий «Узбекистан» – широко и ярко отметила знаменательную дату – 90 лет со дня основания] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2022. – 28 сент. – C. 9.

Военные здравницы на КМВ : [Военный санаторий Кисловодска на днях отметил значимую дату – 100-летие со дня основания военных здравниц на Кавказских Минеральных Водах] // Кисловодская газета. – 2022. – 28 сент. – C. 3.

Миронов, Виктор. ЛНР – Кисловодск: профсоюзная поддержка : [в кисловодском санатории «Пикет» отдохнули 30 ребят из Луганской народной республики] / Виктор Миронов // Кавказская здравница. – 2022. – 3 сент. – C. 2.

Спасибо за дружбу! : [в кисловодском санатории «Пикет» отдохнули 30 ребят из Луганской народной республики] // Кисловодская газета. – 2022. – 31 авг. – C. 3.

Кисловодский курортный парк

Национальный парк «Кисловодский» : [краткий очерк]  // На Водах. – 2022. – № 22 (август). – С. 10,13.

К 60.5 Социология. Добровольцы и волонтеры

Близнюк, Николай. Детям Донбасса – от детей Кисловодска : [члены Молодежной палаты при Думе города-курорта Кисловодска доставили в Луганскую народную республику подарки, которые собрали в рамках акции «Детям Донбасса – от детей Кисловодска»] / записал Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2022. – 3 авг. – C. 1,9.

С юбилеем! : [представители кисловодской Думы и городской администрации поздравили с днем рождения одну из долгожительниц курорта – Матрёну Семёновну Медведеву] // Кисловодская газета. – 2022. – 7 сент. – C. 3.

К 63 История Кисловодска

Кисловодчане – участники войны

Близнюк, Николай. 95 лет минёра Печененко : [об участнике Великой Отечественной войны А.И. Печененко, кисловодчанине] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2022. – 27 июля. – C. 5.

Образец мужества и героизма – Магомет Алиевич Джанибеков : [о кисловодчанине М.А. Джанибекове, участнике Великой Отечественной войны] // Кисловодская газета. – 2022. – 13 июля. – С. 11.

Память не меркнет : [в Карачаево-Черкесии состоялся траурный митинг, посвященный памяти легендарного земляка генерал-полковника Солтана Кёккёзовича Магометова, выпускника кисловодской СОШ №14] // Кисловодская газета. – 2022. – 7 сент. – C. 7.

К 63.4 Археология

Близнюк, Николай. Замок владыки Западной Алании в Кисловодске : [о предполагаемом месте расположения древнего города Сарозии в окрестностях Кисловодска] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2022. – 17 авг. – С. 6-7.

Близнюк, Николай. Резиденция властителя Алании станет музеем под открытым небом? : [археолог и соавтор книги «Проект создания музея под открытым небом «Горное эхо» в Кисловодске» Сергей Савенко считает, что «научная сторона для создания музея под открытым небом «Горное эхо» подготовлена»] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2022. – 24 авг. – С. 6-7.

Ставропольский край. Пресс-служба губернатора. Делаем сильнее регионы и страну : [в ходе рабочей поездки в Белгородскую область губернатора Ставрополья В. Владимирова было подписано соглашение о сотрудничестве между муниципалитетами города Кисловодском и Белгородского района]  // Ставропольская правда. – 2022. – 10 авг. – С. 2.
К 65  Экономика
К 65.240 Трудовые ресурсы

Близнюк, Николай. Чтобы не было стыдно за въездную группу : [сотрудники администрации г-к Кисловодска провели субботник во въездном районе города] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2022. – 20 июля. – C. 8.

К 65.261 Финансы

Доход, расход – главное баланс : [в Кисловодске в День финансиста представителям отрасли вручили почетные грамоты и памятные награды] // Кисловодская газета. – 2022. – 14 сент. – C. 3.

К 65.272 Социальное страхование. Социальное обеспечение. Социальная помощь
Ваша старость будет в радость : [на базе Кисловодского комплексного центра социального обслуживания населения открылась группа дневного пребывания пожилых граждан с когнитивными нарушениями] // Кисловодская газета. – 2022. – 13 июля. – С. 3.

Давлянидзе, Юлия. Чтобы не быть малоимущим – заключи социальный контракт : [беседа с начальником профильного отдела управления труда и социальной защиты населения администрации Кисловодска Юлией Давлянидзе] / вел беседу Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2022. – 13 июля. – С. 5.

К 65.278 Благотворительность

Близнюк, Николай. Бесплатный обед в магазине : [о благотворительных обедах для малоимущих в магазине кисловодского предпринимателя Светланы Текуевой] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2022. – 20 июля. – C. 5.

Близнюк, Николай. Преданные сердца – в добрые руки : [в сквере Победы Кисловодска прошёл фестиваль «Преданное сердце» с раздачей бездомных собак и котят] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2022. – 24 авг. – С. 2,5.

«Один день для Победы!» : [в день своего рождения Кисловодск совместно с Общероссийским народным фронтом провёл благотворительную акцию поддержки российских военнослужащих «Один день для Победы»] // Кисловодская газета. – 2022. – 21 сент. – C. 1,3.

Письма на фронт : [учащиеся СОШ № 14 г-к Кисловодска написали письма солдатам, участвующим в спецоперации на территории ЛДНР] // Кисловодская газета. – 2022. – 21 сент. – C. 2.

С добром в каждый дом – от чистого сердца : [в июле стартовал восьмой ежегодный благотворительный проект партии «Единая Россия» «С Добром в Каждый Дом – От Чистого Сердца»] // Кисловодская газета. – 2022. – 13 июля. – С. 2.

Своих не бросаем : [первая в России благотворительная ярмарка в помощь участникам специальной военной операции прошла в Кисловодске] // Кисловодская газета. – 2022. – 17 авг. – С. 1.

Своих#НеБросаем : [Кисловодская городская ветеранская организация продолжает работу по сбору финансовых средств для улучшения оснащенности специальными средствами подразделений Вооруженных Сил России и войск Донецкой и Луганской Народных Республик, в которых проходят военную службу наши земляки – кисловодчане, принимающие участие в проведении специальной военной операции на Украине] // Кисловодская газета. – 2022. – 20 июля. – C. 2.

К 65.32 Экономика агропромышленного комплекса. Экономика сельского хозяйства

Ковалевская, Людмила. Продовольственная безопасность: мы справимся! : [в Кисловодске состоялась экспертная конференция «Продовольственная безопасность России как элемент национального суверенитета. Региональные возможности на примере Ставропольского края. Экономические и политические аспекты»] / Людмила Ковалевская // Ставропольская правда. – 2022. – 3 авг. – C. 1,2.
К 65.42 Экономика торговли

Награды лучшим : [в администрации Кисловодска прошло мероприятие, посвященное празднованию Дня работника торговли] // Кисловодская газета. – 2022. – 27 июля. – C. 1.

К 65.433 Экономика туризма

Спрос на отдых в Кисловодске : [в городе активно развивается сеть мини-отелей] // Кисловодская газета. – 2022. – 14 сент. – C. 6.

К 66.3 (2Рос)12 Политическая система (политический строй)

Моисеев, Е.И. Территориальное общественное самоуправление на карте города-курорта Кисловодска : [на территории города прошли собрания, конференции, где жители избрали Советы территориального общественного самоуправления и их председателей : беседа с главой города Кисловодска Евгением Моисеевым] / вел беседу Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2022. – 6 июля. – C. 5.

К 66.3 (2Рос)31 Локальные вооруженные конфликты

Их имена останутся навеки : [в Кисловодске увековечили память участников спецоперации на Украине Данила Рудаченко и Георгия Мурадяна] // Кисловодская газета. – 2022. – 6 июля. – C. 2.

Чествование товарища, участника спецоперации на Украине : [в церемонии ко Дню Воздушно-десантных войск, прошедшей в Кисловодске, принял участие Андрей Бойко, ветеран боевых действий] // Кисловодская газета. – 2022. – 10 авг. – С. 3.
К 66.3 (2Рос)6 Политические отношения. Общественно-политическая жизнь общества
Народный фронт : [член Центрального штаба ОНФ Светлана Калинина посетила с рабочим визитом Кисловодск] // Кисловодская газета. – 2022. – 20 июля. – C. 2.

К 66.3(2Рос) 68 Избирательные кампании

По вхождению Донбасса в состав России : [25 сентября в Кисловодске прошло голосование граждан Донбасса, Запорожской и Херсонской областей на референдуме о вхождении территорий в состав РФ] // Кисловодская газета. – 2022. – 28 сент. – C. 2.

К 66.79 Другие общественно-политические организации, движения, союзы

Первый городской форум общественности : [26 августа в ДМШ им. С.В. Рахманинова прошёл Первый городской форум общественности, на который были приглашены председатели и члены советов территориальных общественных самоуправлений, Общественная палата города-курорта Кисловодска, представители общественных организаций, депутаты Думы города, руководители муниципальных учреждений города, активные горожане] // Кисловодская газета. – 2022. – 31 авг. – C. 9.

К 67 Государственная власть  и управление

Постановления и распоряжения администрации города-курорта

Кисловодск. Администрация города-курорта. О внесении изменений в муниципальную программу города-курорта Кисловодска «Развитие образования» на 2022-2027 годы, утвержденную постановлением администрации города-курорта Кисловодска от 22.12.2021 г. № 1388 «Об утверждении муниципальной программы города-курорта Кисловодска «Развитие образования» на 2022-2027 годы» : постановление администрации г-к Кисловодска от 15 сент. 2022 г. № 1199 // Кисловодская газета. Спецвыпуск. – 2022. – 21 сент. (№ 25). – C. 1-4.

Кисловодск. Администрация города-курорта. О межведомственной рабочей группе по адресной профилактической работе с лицами, подверженными идеологии терроризма на территории города-курорта Кисловодска : постановление администрации г-к Кисловодска от 14 июля 2022 г. № 861 // Кисловодская газета. – 2022. – 20 июля. – C. 10.

Кисловодск. Администрация города-курорта. О межведомственной санитарно-противоэпидемической комиссии города-курорта Кисловодска : постановление администрации г-к Кисловодска от 14 июля 2022 г. № 864 // Кисловодская газета. – 2022. – 20 июля. – C. 12.

Кисловодск. Администрация города-курорта. О премии Главы города-курорта Кисловодска Ставропольского края педагогическим работникам общеобразовательных учреждений города-курорта Кисловодска Ставропольского края, подготовившим призеров и (или) победителей регионального и (или) заключительного этапов Всероссийской олимпиады школьников, и обучающимся общеобразовательных учреждений города-курорта Кисловодска Ставропольского края, реализующих общеобразовательные программы основного общего и среднего общего образования, ставшими призерами и (или) победителями регионального и (или) заключительного этапов Всероссийской олимпиады школьников : постановление администрации города-курорта Кисловодска от 19 августа 2022 г. № 1029 // Кисловодская газета. – 2022. – 24 авг. – С. 11.

Кисловодск. Администрация города-курорта. О проведении оценки последствий принятия решения о реорганизации или ликвидации муниципальных учреждений города-курорта Кисловодска, образующих социальную инфраструктуру для детей : постановление администрации города-курорта Кисловодска от 10 августа 2022 г. № 1002 // Кисловодская газета. – 2022. – 17 авг. – С. 10.

Кисловодск. Администрация города-курорта. О реализации инициативного проекта «Устройство детской спортивно-игровой площадки поселка Правоберезовский города-курорта Кисловодска Ставропольского края» : постановление администрации г-к Кисловодска от 14 июля 2022 г. № 863 // Кисловодская газета. – 2022. – 20 июля. – C. 10.

Кисловодск. Администрация города-курорта. О создании комиссии по повышению устойчивости функционирования объектов экономики, расположенных на территории города-курорта Кисловодска : постановление администрации г-к Кисловодска от 22 сент. 2022 г. № 1242 // Кисловодская газета. – 2022. – 28 сент. – C. 11.

Кисловодск. Администрация города-курорта. О стоимости питания в муниципальных образовательных учреждениях города-курорта Кисловодска : постановление администрации города-курорта Кисловодска от 3 августа 2022 г. № 961// Кисловодская газета. – 2022. – 10 авг. – С. 11.

Кисловодск. Администрация города-курорта. Об организации контроля за техническим состоянием и безопасной эксплуатацией оборудования на детских игровых и спортивных площадках на территории города-курорта Кисловодска : постановление администрации г-к Кисловодска от 16 сент. 2022 г. № 1220 // Кисловодская газета. – 2022. – 21 сент. – C. 10.

Кисловодск. Администрация города-курорта. Об особенностях осуществления в 2022 году внутреннего муниципального финансового контроля в отношении главных распорядителей (распорядителей) средств бюджета города-курорта Кисловодска, получателей средств бюджета города-курорта Кисловодска : постановление администрации г-к Кисловодска от 14 июля 2022 г. № 862 // Кисловодская газета. – 2022. – 20 июля. – C. 10.

Кисловодск. Администрация города-курорта. Об установлении норматива стоимости одного квадратного метра общей площади жилья для расчета размеров социальных выплат, выделяемых молодым семьям по городу-курорту Кисловодску на третий квартал 2022 года : постановление администрации г-к Кисловодска от 14 июля 2022 г. № 860 // Кисловодская газета. – 2022. – 20 июля. – C. 10.

Кисловодск. Администрация города-курорта. Об установлении размера платы за содержание жилого помещения для собственников жилых помещений, которые не приняли решение о выборе способа управления многоквартирным домом, решение об установлении размера платы за содержание жилого помещения, а также определения предельных индексов изменения размера такой платы на территории городского округа города-курорта Кисловодска : постановление администрации г-к Кисловодска от 15 сент. 2022 г. № 1198 // Кисловодская газета. – 2022. – 21 сент. – C. 12.

Кисловодск. Администрация города-курорта. Об утверждении «Архитектурно-художественного регламента информационного оформления зданий, строений, сооружений и объектов благоустройства города-курорта Кисловодска» : постановление администрации г-к Кисловодска от 22 сент. 2022 г. № 1241 // Кисловодская газета. Спецвыпуск. – 2022. – 28 сент. (№ 26). – C. 1-4.

Кисловодск. Администрация города-курорта. Об утверждении Перечня мест (объектов) массового пребывания людей, расположенных на территории городского округа города-курорта Кисловодска : постановление администрации г-к Кисловодска от 29 июня 2022 г. № 801 // Кисловодская газета. – 2022. – 6 июля. – C. 7.

Кисловодск. Администрация города-курорта. Об утверждении Перечня и стоимости услуг по присоединению объектов дорожного сервиса к автомобильным дорогам (улицам) общего пользования местного значения городского округа города-курорта Кисловодска : постановление администрации г-к Кисловодска от 29 июня 2022 г. № 799 // Кисловодская газета. – 2022. – 6 июля. – C. 10-11.

Кисловодск. Администрация города-курорта. Об утверждении Плана действий по ликвидации последствий аварийных ситуаций на системах теплоснабжения, расположенных на территории города-курорта Кисловодска с применением электронного моделирования аварийных ситуаций : постановление администрации г-к Кисловодска от 21 июля 2022 г. № 888 // Кисловодская газета. Спецвыпуск. – 2022. – 27 июля (№ 22). – C. 1-8.

Кисловодск. Администрация города-курорта. Об утверждении Положения о группах кратковременного пребывания, создаваемых на базе образовательных учреждений, реализующих общеобразовательные программы дошкольного образования города-курорта Кисловодска : постановление администрации г-к Кисловодска от 27 июля 2022 г. № 929 // Кисловодская газета. – 2022. – 3 авг. – C. 12.

Кисловодск. Администрация города-курорта. Об утверждении Положения о муниципальной межведомственной рабочей группе по внедрению и реализации целевой модели дополнительного образования детей на территории городского округа города-курорта Кисловодска : постановление администрации г-к Кисловодска от 25 авг. 2022 г. № 1067 // Кисловодская газета. – 2022. – 31 авг. – C. 12.

Кисловодск. Администрация города-курорта. Об утверждении Положения о сообщении лицами, замещающими муниципальные должности и должности муниципальной службы в администрации города-курорта Кисловодска о получении подарка в связи с протокольными мероприятиями, участие в которых связано с исполнением ими служебных (должностных) обязанностей, сдаче и оценке подарка, реализации (выкупе) подарка и зачислении средств, вырученных от его реализации : постановление администрации г-к Кисловодска от 31 авг. 2022 г. № 1086 // Кисловодская газета. – 2022. – 7 сент. – C. 12.

Кисловодск. Администрация города-курорта. Об утверждении Положения о порядке присвоения, изменения, аннулирования наименований элементам улично-дорожной сети, элементам планировочной структуры, муниципальным объектам на территории городского округа города-курорта Кисловодска Ставропольского края : постановление администрации г-к Кисловодска от 23 сент. 2022 г. № 1260 // Кисловодская газета. – 2022. – 28 сент. – C. 6.

Кисловодск. Администрация города-курорта. Об утверждении Порядка демонтажа рекламных, информационных конструкций и вывесок на территории городского округа города-курорта Кисловодска : постановление администрации г-к Кисловодска от 29 июня 2022 г. № 800 // Кисловодская газета. – 2022. – 6 июля. – C. 11-12.
Кисловодск. Администрация города-курорта. Об утверждении Порядка организации мониторинга системы теплоснабжения города-курорта Кисловодска : постановление администрации города-курорта Кисловодска от 3 августа 2022 г. № 960 // Кисловодская газета. – 2022. – 10 авг. – С. 10.

Кисловодск. Администрация города-курорта. Об утверждении Шкалы для оценки критериев оценки и сопоставления заявок на участие в открытом конкурсе на право осуществления перевозок по муниципальным маршрутам регулярных перевозок пассажиров автомобильным транспортом на территории муниципального образования города-курорта Кисловодска Ставропольского края по нерегулируемым тарифам : постановление администрации г-к Кисловодска от 23 сент. 2022 г. № 1259 // Кисловодская газета. – 2022. – 28 сент. – C. 6.

Дума города-курорта Кисловодска
Гениям надо помогать : [депутат Думы г-к Кисловодска Герман Шаклеин помог в проведении косметического ремонта станции юных натуралистов] // Кисловодская газета. – 2022. – 24 авг. – С. 3.

Итоги июльского заседания Думы : [о работе Думы города-курорта Кисловодска] // Кисловодская газета. – 2022. – 3 авг. – C. 3.

Капустин, Павел. После обращения жителя Кисловодска к депутату Госдумы решается вопрос о переносе почтового отделения : [о решении проблем ставропольчан депутатом Госдумы от Ставропольского края Ольгой Тимофеевой] / Павел Капустин // Кавказская здравница. – 2022. – 20 авг. – С. 1.

Кисловодск. Председатель Думы города-курорта. Об официальном сайте Думы города-курорта Кисловодска в информационно–телекоммуникационной сети «Интернет» : постановление Председателя Думы города-курорта Кисловодска от 1 августа 2022 г. № 7 // Кисловодская газета. – 2022. – 10 авг. – С. 10.
Первое заседание комиссии : [на заседании комиссии по вопросам городского хозяйства, строительству и архитектуре Думы г-к Кисловодска обсудили актуальные вопросы городской жизнедеятельности] // Кисловодская газета. – 2022. – 21 сент. – C. 3.

Проблемы граждан находят решения : [председатель Думы г–к Кисловодска Любовь Николаевна Волошина на прошедшем приеме ответила на вопросы кисловодчанки Л. Савойской] // Кисловодская газета. – 2022. – 10 авг. – С. 3.

Решения Думы города-курорта Кисловодска

Кисловодск. Дума города-курорта. «О внесении изменений в решение Думы города-курорта Кисловодска от 24.12.2021 №44-621 «О бюджете города-курорта Кисловодска на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов» : решение Думы г-к Кисловодска от 13 июля 2022 г. № 71-622 // Кисловодская газета. Спецвыпуск. – 2022. – 20 июля (№ 21). – C. 1-12.

Кисловодск. Дума города-курорта. «О внесении изменений в решение Думы города-курорта Кисловодска от 24.12.2021 №44-621 «О бюджете города-курорта Кисловодска на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов» : решение Думы г-к Кисловодска от 28 сент. 2022 г. № 79-622 // Кисловодская газета. Спецвыпуск. – 2022. – 28 сент. – C. 5-16.

Кисловодск. Дума города-курорта. О внесении изменений в решение Думы города-курорта Кисловодска Ставропольского края от 31 марта 2022 г. № 30-622 «Об утверждении Положения об оплате труда лиц, замещающих муниципальные должности, и муниципальных служащих городского округа города-курорта Кисловодска : решение Думы г-к Кисловодска от 26 июля 2022 г. № 73-622 // Кисловодская газета. – 2022. – 3 авг. – C. 10.

Кисловодск. Дума города-курорта. О награждении Почетной грамотой Думы города-курорта Кисловодска : решение Думы г-к Кисловодска от 26 июля 2022 г. № 77-622 // Кисловодская газета. – 2022. – 3 авг. – C. 10.

Кисловодск. Дума города-курорта. О признании утратившими силу отдельных решений Думы города-курорта Кисловодска : решение Думы г-к Кисловодска от 26 июля 2022 г. № 76-622 // Кисловодская газета. – 2022. – 3 авг. – C. 10.

Кисловодск. Дума города-курорта. О присвоении звания «Почетный гражданин города-курорта Кисловодска» А.В. Курбатову : решение Думы г-к Кисловодска от 26 июля 2022 г. № 78-622 // Кисловодская газета. – 2022. – 3 авг. – C. 10.

К 74 Образование и воспитание  в Кисловодске

Ах, какая шляпка! : [ярким, незабываемым событием – конкурсом-дефиле шляп – завершилось лето в кисловодском детском саду № 16 «Виктория»] // Кисловодская газета. – 2022. – 31 авг. – C. 5.

Близнюк, Николай. «Теремок» – основа будущего микрорайона : об открытии в Кисловодске нового детского сада с ясельными группами] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2022. – 10 авг.  – С. 1,2.
Близнюк, Николай. Малый Эрмитаж в «Золотом улье» : [о кисловодском детском саде «Золотой улей»] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2022. – 21 сент. – C. 5.

Дети Донбасса : [29 несовершеннолетних детей из ЛНР и ДНР пошли учиться в школы Кисловодска] // Кисловодская газета. – 2022. – 21 сент. – C. 2.

Лучший учитель : [педагог кисловодского Центра образования Александра Донец стала финалисткой первого Всероссийского конкурса «Лучший учитель родного языка»] // Кисловодская газета. – 2022. – 21 сент. – C. 2.

Награды губернатора : [одни из лучших педагогов Кисловодска Сергей Токарев и Ирина Филиппова награждены благодарственными письмами губернатора Ставропольского края] // Кисловодская газета. – 2022. – 21 сент. – C. 2.

Образование должно быть качественным : [в Кисловодске 26 августа прошла конференция работников образования «Школа Минпросвещения России: единое образовательное пространство для повышения качества образования»] // Кисловодская газета. – 2022. – 31 авг. – C. 1,8-9.

Сентябрьский разговор о школе : [об истории кисловодской СОШ № 7] // Кисловодская газета. – 2022. – 14 сент. – C. 11.

К 74.200.50 Патриотическое воспитание

Героями не рождаются : [глава города-курорта Кисловодска Евгений Моисеев пригласил семью маленького «танкиста» Леши из Белгородской области отдохнуть в санатории Кисловодска] // Кисловодская газета. – 2022. – 13 июля. – С. 2.

Сделать из жизни шедевр : [цикл внеурочных занятий «Разговор о важном» стартовал в учебных заведениях Кисловодска] // Кисловодская газета. – 2022. – 7 сент. – C. 5.

Детская хореографическая школа

Юная кисловодчанка покорила Москву : [Валерия Черноусова, ученица кисловодской детской хореографической школы, стала лучшей подростковой моделью] // Кисловодская газета. – 2022. – 24 авг. – С. 3.
Детская музыкальная школа им. С.В. Рахманинова

Кузнецова, Анна. Спектакль «Барышня-крестьянка» – посетителям Нацпарка : [в национальном парке «Кисловодский» образцовый музыкальный театр «Храм слова» кисловодской ДМШ имени С.В. Рахманинова представил спектакль «Барышня-крестьянка» в рамках культурно- просветительского проекта «Наследники Пушкина» : беседа с руководителем проекта Анной Кузнецовой / записал Николай Близнюк] // Кисловодская газета. – 2022. – 20 июля. – C. 7.

К 75 Физкультура и спорт. Туризм
Бег по природному рельефу : [в Кисловодске прошли соревнования по трейлраннингу (бег по пересечённой местности), участие в которых приняли около 50 легкоатлетов из 12 городов России] // Кисловодская газета. – 2022. – 17 авг. – С. 2.

Близнюк, Николай. Ветераны «Нарзана» – первый шаг к финалу : [в Кисловодске состоялся первый полуфинальный матч первенства Ставропольского края по футболу среди ветеранов между кисловодским «Нарзаном» и командой села Китаевского Новоселицкого района] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2022. – 14 сент. – C. 6.

Близнюк, Николай. ЗОЖ Владимира Аронова: от Чукотки до Кисловодска : [о судьбе кисловодчанина В. Аронова и его занятиях спортом] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2022. – 10 авг. – С. 5.

Близнюк, Николай. От зарядки с олимпийским чемпионом – до стритбола и ГТО : [о праздновании Дня физкультурника в Кисловодске] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2022. – 17 авг. – С. 8, 11.

Близнюк, Николай. Первый – на «Кубке Абхазии» : [кисловодчанин Михаил Цаюк занял первое место в состязаниях юношей в весовой категории до 81 килограмма на XIV Международном турнире по дзюдо «Кубок Абхазии» в Сухуми] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2022. – 20 июля. – C. 6.

Близнюк, Николай. По инициативе родителей – на радость детям : [в поселке Зеленогорском городского округа Кисловодска открыли современную спортивно-игровую площадку, построенную по губернаторской программе поддержки местных инициатив] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2022. – 14 сент. – C. 9.

Близнюк, Николай. Претендент на шахматную корону тренировался в Кисловодске : [в Кисловодске прошел традиционный блицтурнир в честь Международного дня шахмат : о тренировках в Кисловодске гроссмейстера Яна Непомнящего] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2022. – 27 июля. – C. 10.

Близнюк, Николай. Финал чемпионата города : [в Кисловодске завершился городской чемпионат по классическим шахматам] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2022. – 20 июля. – C. 6.

Велобиатлон в Кисловодске : [в Кисловодске впервые в Ставропольском крае прошли соревнования по велобиатлону, в которых приняли участие около 50 спортсменов в возрасте от 14 до 35 лет] // Кисловодская газета. – 2022. – 17 авг. – С. 3.

Глушак, Евгения. Zumba для здоровья и настроения : [в Кисловодске набирает популярность танцевальная зарядка зумба-фитнес «Зарядись на лето!» : беседа с автором проекта Евгенией Глушак / записал Николай Близнюк] // Кисловодская газета. – 2022. – 13 июля. – С. 6.

Детям Донбасса мяч с Олимпийских игр : [кисловодчане доставили в ЛНР баскетбольный мяч с автографом победителя чемпионата Европы] // Кисловодская газета. – 2022. – 10 авг. – С. 3.
Забег в розовых юбках : [международный женский забег Beauty Run прошёл в Кисловодске] // Кисловодская газета. – 2022. – 13 июля. – С. 2.

Заузолков, Николай. Баскетболу предпочла волейбол : [о тренере по волейболу кисловодской ДЮСШ № 1 Людмиле Обуховской] / Николай Заузолков // Кавказская здравница. – 2022. – 2 июля. – C. 5.

Заузолков, Николай. На площадке – юные волейболисты : [в Кисловодске состоялся финал первенства Ставропольского края по волейболу среди юношей 2010-2011 годов рождения, победителем которого стала кисловодская команда, а лучшим игроком признан кисловодчанин Матвей Киренский] / Николай Заузолков // Кавказская здравница. – 2022. – 20 авг. – С. 5.

Заузолков, Николай. Турнир «Юные грации» : [в Кисловодске прошел открытый краевой турнир по художественной гимнастике «Юные грации»] / Николай Заузолков // Кавказская здравница. – 2022. – 9 июля. – C. 5.

Обмочаев, Алексей. Алексей Обмочаев: «Претворяйте мечты в жизнь» : [беседа с кисловодчанином Алексеем Обмочаевым, заслуженным мастером спорта России по волейболу / записал Николай Заузолков] // Кавказская здравница. – 2022. – 3 сент. – C. 5.

Под заботливым крылом : [юные кисловодские футболисты отметили день знаний дружеским дворовым турниром] // Кисловодская газета. – 2022. – 7 сент. – C. 3.

Сюда ребят тянет, как магнитом : [во въездном районе Кисловодска одной из точек притяжения для детей является многофункциональная спортивная площадка на проспекте Победы, 157] // Кисловодская газета. – 2022. – 24 авг. – С. 3.

Фотоконкурс Физкультура и спорт в моем сердце! : [в Кисловодске стартовал фотоконкурс «Физкультура и спорт в моём сердце!»] // Кисловодская газета. – 2022. – 3 авг. – C. 7.

Чемпионат СКФО : [в Кисловодске прошёл чемпионат СКФО по скалолазанию среди юниоров] // Кисловодская газета. – 2022. – 28 сент. – C. 2.

К 76 Средства массовой информации. Книжное дело
Стрыжкова, Ирина. «Я родилась для этой профессии» : [70-летний юбилей отметила председатель Кисловодской территориальной организации Союза журналистов России и главный редактор интернет-СМИ «Наш Кисловодск» Ирина Стрыжкова : беседа с юбиляром] / подготовила В. Александрова // Ставропольская правда. – 2022. – 8 июля. – C. 5.
К 77 Социокультурная деятельность в сфере досуга
45 лет в любви и согласии : [председатель Думы г-к Кисловодска Любовь Волошина в День семьи, любви и верности поздравила с 45-летием супружеской жизни семью Александра и Любови Поповых из поселка Аликоновка] // Кисловодская газета. – 2022. – 13 июля. – С. 7.

Вкус света : [24-26 сентября в Кисловодске на проспекте Ленина прошёл патриотический 3D-фестиваль «Почувствуй вкус света»] // Кисловодская газета. – 2022. – 28 сент. – C. 1.

Миронов, Виктор. Город с солнечным сердцем : [Кисловодск отметил 219 лет со времени основания] / Виктор Миронов // Кавказская здравница. – 2022. – 24 сент. – C. 1,2.

Наша Россия – наш город! : [о праздновании в Кисловодске Дня Государственного флага Российской Федерации] // Кисловодская газета. – 2022. – 24 авг. – С. 1.
Праздничный сентябрь : [как встречали День знаний в кисловодских школах, лицеях и гимназиях] // Кисловодская газета. – 2022. – 7 сент. – C. 9.

Триско, Виктория. Обручённые Кисловодском : [в Кисловодске масштабно отпраздновали День семьи, любви и верности] / Виктория Триско // Ставропольская правда. – 2022. – 13 июля. – C. 1.

К 78 Библиотеки Кисловодска

Близнюк, Николай. Обручённые Кисловодском : [в Кисловодске впервые прошел грандиозный фестиваль, приуроченный ко Дню семьи, любви и верности : в рамках праздника сотрудники Центральной городской библиотеки имени А.И. Солженицына организовали историко-краеведческий квест «КисловодскSTORY»] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2022. – 13 июля. – C. 1,9.

Близнюк, Николай. Сделали зарядку с участниками Олимпиады и определили «лицо Кисловодска» : [в Кисловодске отпраздновали День города и День Ставропольского края : в рамках «Театральной гостиной» кукольный театр Центральной детской библиотеки представил спектакль «Приключения сказочных героев в Кисловодском парке», а «КРОХОТНЫЙ театр» ЦГБ им. А.И. Солженицына показал спектакль «Предложение»] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2022. – 21 сент. – C. 8-9.

Близнюк, Николай. Состязались и развлекались все : [в Кисловодске отметили День молодежи : сотрудники кисловодской Центральной детской библиотеки в рамках праздника представили жителям и гостям города-курорта спектакль «За каждой буквой – сказка» в исполнении кукольного театра «Петрушки»] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2022. – 6 июля. – C. 9.

Герасименко, Татьяна. Эколето больших перемен : [о проекте «Эколето больших перемен – 2022» на Кисловодской станции юных натуралистов : сотрудники кисловодской библиотеки-филиала № 9 провели виртуальное путешествие с участниками проекта к 115-летию Владимира Гниловского, краеведа и эколога, автора 106 научных работ и первых школьных учебников по географии нашего края] / Татьяна Герасименко // Кисловодская газета. – 2022. – 31 авг. – C. 6-7.

Знать, любить и уважать : [сотрудники Центральной детской библиотеки провели на Курортном бульваре Кисловодска патриотическую акцию «Флаг державы – символ славы»] // Кисловодская газета. – 2022. – 24 авг. – С. 2.

Помнить, забыть нельзя! : [в Кисловодске отметили День солидарности в борьбе с терроризмом : сотрудник библиотеки-филиала № 1 кисловодской ЦБС Марина Демченко провела час памяти «Город ангелов» для учащихся школы № 21] // Кисловодская газета. – 2022. – 7 сент. – C. 6.

Рыбальченко, Е. Серебряный возраст : [о работе кисловодской ЦГБ имени А.И. Солженицына в рамках федерального проекта «Старшее поколение»] / Елена Рыбальченко  // Кисловодская газета. – 2022. – 24 авг. – С. 8.

Театр на траве : [«КРОХОТНЫЙ театр» кисловодской ЦГБ имени А.И. Солженицына подготовил для гостей и жителей города программу «Театральные вечера на Водах»] // Кисловодская газета. – 2022. – 27 июля. – C. 2.

Чтобы вернуть Кисловодску поэтические вечера : [члены Литературного клуба некоммерческого Фонда поддержки отечественной литературы провели знаковую культурную акцию в кисловодской Центральной городской библиотеке имени А.И. Солженицына, целью которой было поддержание традиций самодостаточности и уникальности культуры нашей страны] // Кисловодская газета. – 2022. – 3 авг. – C. 5.

К 79 Памятники истории и культуры. Музеи
Музей Н.А. Ярошенко

Близнюк, Николай. Музею художника Ярошенко – 60 лет! : [в Кисловодске старейший музей имени художника Николая Ярошенко отметил 60-летний юбилей] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2022. – 13 июля. – С. 8.

Быкова, Н. От Кисловодска – Феодосии : [сотрудники кисловодского музея–усадьбы художника Н.А. Ярошенко помогли создать в городе Феодосии навигацию к маршруту аудиогида «Гений места. Айвазовский»] / Н. Быкова // Ставропольская правда. – 2022. – 20 авг. – С. 4.
Быкова, Н. Памятные дни на «Белой вилле» : [по многолетней традиции в начале июля Мемориальный музей-усадьба художника Н.А. Ярошенко в Кисловодске проводит Дни памяти художника «Наследие и наследники»] / Н. Быкова // Ставропольская правда. – 2022. – 8 июля. – C. 6.

Кавказская палитра : [Мемориальный музей-усадьба им. Н.А. Ярошенко представил новую экспозицию «Кавказская палитра»] // Ставропольская правда. – 2022. – 16 сент. – C. 4.

Пантелеева, Н. Апельсин на страже музейных ценностей : [кот по кличке Апельсин работает «охранником» в кисловодском музее «Белая вилла»] / Н. Пантелеева // Ставропольская правда. – 2022. – 27 авг. – C. 4.
Пантелеева, Н. Музыка на фоне живописи : [о традиционных музыкальных встречах в Кисловодском мемориальном музее-усадьбе художника Н.А. Ярошенко] / Н. Пантелеева // Ставропольская правда. – 2022. – 10 сент. – C. 4.

Престижный знак : [мемориальный музей-усадьба художника Николая Ярошенко в Кисловодске получил статус «Хорошее место» на Яндекс.Картах] // Кисловодская газета. – 2022. – 7 сент. – C. 7.

Спасибо попечителям музея : [в Кисловодске на «Белой вилле» прошли традиционные Дни памяти художника Н.А. Ярошенко] // Кисловодская газета. – 2022. – 13 июля. – С. 3.

Музей «Дача Шаляпина»
Красников, Анатолий. Лишь только Русь была любима… : [традиционные «Шаляпинские сезоны» в Кисловодске] / Анатолий Красников // Литературная газета. – 2022. – № 28. – С. 25.

Сухарев, Михаил. Росла под бас легенды : [Шаляпинскую ель в Кисловодске выбрали деревом года России] / Михаил Сухарев // Российская газета. – 2022. – 3 авг. – С. 10.

Тимко, Татьяна. Главным деревом страны стала Шаляпинская ель Кисловодска : [победителем национального конкурса «Российское дерево года 2022» стала растущая в Кисловодске Шаляпинская ель] / Татьяна Тимко // Кавказская здравница. – 2022. – 6 авг. – C. 2.

Шаляпинская ель – главное дерево страны : [133-летняя ель длиной 27 метров, которая растёт на территории литературно-музыкального музея «Дача Шаляпина», победила в национальном конкурсе «Российское дерево года-2022»] // Кисловодская газета. – 2022. – 3 авг. – C. 2.

Музей «Крепость»

Булгакова, Татьяна. Медленное чтение : [в Кисловодском историко-краеведческом музее «Крепость» открылась выставка работ художника Юрия Багдасарова «Связь поколений и времён»] / Татьяна Булгакова // Кисловодская газета. – 2022. – 21 сент. – C. 7.

Графика Ю. Багдасарова : [в Круглой башне кисловодской крепости открылась новая масштабная выставка графических работ председателя Кисловодского отделения Союза художников России, заслуженного художника РФ Юрия Багдасарова] // Кисловодская газета. – 2022. – 7 сент. – C. 5.

Зайцева, Елена. Дороги жизни Евгения Виноградова : [25 августа в Кисловодском историко-краеведческом музее «Крепость» открылась выставка «Дороги жизни Евгения Виноградова», посвященная 110-летию со дня рождения почетного гражданина города, краеведа, литератора и учителя] / Елена Зайцева // Кисловодская газета. – 2022. – 31 авг. – C. 11 ; 7 сент. – С. 11.
Театр-музей «Благодать»

С благодарностью к «Благодати» : [президент Всероссийской федерации художественной гимнастики Ирина Винер и борная России по художественной гимнастике посетили кисловодский театр-музей «Благодать»] // Кисловодская газета. – 2022. – 13 июля. – С. 2.

Тимко, Татьяна. Ирина Винер вместе с олимпийскими чемпионками по художественной гимнастике посетила театр «Благодать» : [в Кисловодске] / Татьяна Тимко // Кавказская здравница. – 2022. – 16 июля. – C. 6.

Информационно-культурный центр «Музей А.И. Солженицына» 
в г. Кисловодске

Близнюк, Николай. Солженицын – продолжатель «Серебряного века России» : [в информационно-культурном центре «Музей А.И. Солженицына» в Кисловодске состоялась творческая встреча с искусствоведом Сергеем Григорьевым «Сказка длиною в век» из цикла «Мосты во времени – «Серебряный век» продолжается»] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2022. – 20 июля. – C. 7.
К 79.17 Выставки. Выставочное дело
Выставочный зал

Близнюк, Николай. Дар видеть красоту и нести её людям : [в муниципальном Выставочном зале Кисловодска проходит выставка члена творческого союза художников России Любови Адониной и её учеников «С любовью к миру!»] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2022. – 28 сент. – C. 8.

Выставочный проект : [в Выставочном зале открылась выставка-подарок к началу учебного года детям города Кисловодска «Дети – детям»] // Кисловодская газета. – 2022. – 31 авг. – C. 2.

Творил вопреки глухоте : [о выставке работ народного художника Кабардино-Балкарской Республики Владимира Кочергина в кисловодском Выставочном зале] // Кисловодская газета. – 2022. – 10 авг. – С. 7.
К 83 Литературоведение

Близнюк, Николай. Синяя птица Людмилы Бондаренко : [ветеран дошкольного воспитания, кисловодчанка Людмила Михайловна Бондаренко издала свой первый поэтический сборник «Синяя птица»] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2022. – 21 сент. – C. 6.
К 84 Творчество кисловодских писателей и поэтов

Баранцев, Федор. Терпи, Россия : [стихотворение] / Федор Баранцев // Кисловодская газета. – 2022. – 3 авг. – C. 14.

К 85 Искусство

К 85.11 Архитектура

Дача Антона Твалчрелидзе : [история известной усадьбы в Кисловодске] // Кисловодская газета. – 2022. – 27 июля. – C. 11.

Дома Бландовых : [архитектурные достопримечательности Кисловодска] // Кисловодская газета. – 2022. – 17 авг. – С. 7.
Сидоров, Г.Е. Всемирный день архитектуры : [как за последние 10 лет удалось изменить облик Кисловодска : беседа с начальником управления архитектуры и градостроительства администрации г-к Кисловодска Георгием Сидоровым / записал Николай Близнюк] // Кисловодская газета. – 2022. – 28 сент. – C. 8.

К 85.12 Декоративно-прикладное искусство

Близнюк, Николай. Торжество творчества на Курортном бульваре : [в Кисловодске прошла масштабная ярмарка авторских изделий умельцев со всех городов Кавминвод, а также из Георгиевска и Ставрополя] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2022. – 27 июля. – C. 9.

К 85.13 Скульптура

Семья – залог мира : [в Кисловодске на проспекте Ленина заложили первый на Северном Кавказе памятник семье] // Кисловодская газета. – 2022. – 13 июля. – С. 2.

Стативкин, Эдуард. 1999 год. Кавминводы признаны уникальным курортом мирового значения : [в 1999 году в Кисловодске состоялось открытие памятников жертвам геноцида армян и поэту А.С. Пушкину] / Эдуард Стативкин // Кавказская здравница. – 2022. – 27 авг. – С. 5.
К 85.14 Живопись

Гранты на пользу детям : молодые художники расписали стены детской поликлиники Кисловодска // Кисловодская газета. – 2022. – 24 авг. – С. 2.
К 85.16 Художественная фотография
Близнюк, Николай. 100 проходок «Фотопешехода» с Павлом Скрынником : [о кисловодском фотографе Павле Валентиновиче Скрыннике и его проекте «Фотопешеход»] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2022. – 24 авг. – С. 9.

К 85.3 Музыка и зрелищные искусства

Митинг-концерт национальных общин : [четырёхчасовой митинг-концерт национальных общин города в поддержку русского мира прошёл в Кисловодске] // Кисловодская газета. – 2022. – 28 сент. – C. 2.

Госфилармония на КМВ

C любовью, лето! : [9 сентября в Северо-Кавказской филармонии на КМВ состоится открытие персональной выставки художницы из Пятигорска Ольги Биценти : беседа с художницей] // Кисловодская газета. – 2022. – 7 сент. – C. 8.

К 85.35 Цирк
Близнюк, Николай. Впервые Восточный цирковой карнавал на Курортном бульваре : [1 августа по улицам Кисловодска в сопровождении оркестра прошло 30 титулованных артистов «Росгосцирка»] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2022. – 3 авг. – C. 8.

Тимко, Татьяна. Грандиозное шоу Гии Эрадзе «Песчаная Сказка» покоряет кавминводскую публику : [30 июля в Кисловодском цирке начинает гастроли шоу Гии Эрадзе] / Татьяна Тимко // Кавказская здравница. – 2022. – 30 июля. – С. 6.

Эрадзе, Гия. Гия Эрадзе: «Замечательно, что в нашей стране есть райский уголок под названием «Кисловодск»  : [интервью с заслуженным артистом России Гией Эрадзе, создателем грандиозного циркового проекта «Песчаная Сказка»] / вел интервью Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2022. – 27 июля. – C. 8.

К 85.37 Киноискусство

В Кисловодске начаты работы по сносу бывшего кинотеатра на проспекте Победы // Кавказская здравница. – 2022. – 27 авг. – С. 1.

Кинотеатр «Россия» : [в Кисловодске начали сносить здание кинотеатра, построенное в 1971 году, на его месте планируют построить многофункциональный культурный центр] // Кисловодская газета. – 2022. – 31 авг. – C. 3.

Масштабный проект реализуется в Кисловодске : [губернатор Ставрополья В. Владимиров совершил рабочую поездку в город Кисловодск, где проинспектировал подготовку к строительству нового культурного центра на проспекте Победы] // Ставропольская правда. – 2022. – 26 авг. – С. 2.

Традиции возрождаются : [во въездном районе Кисловодска с аншлагом прошёл первый уличный киносеанс] // Кисловодская газета. – 2022. – 21 сент. – C. 3.

К 85.7 Художественная самодеятельность

Близнюк, Николай. Посидим по-хорошему, хотя годы летят : [несколько десятков лет в Кисловодске активно действует хор ветеранов] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2022. – 28 сент. – C. 5.

Награжденные люди и предприятия Кисловодска
Архиерейская награда : [к 30-летнему юбилею Православной Свято-Никольской классической гимназии благочинный Кисловодского церковного округа протоиерей Иоанн Знаменский вручил благословенную Архиерейскую грамоту Председателю Думы города-курорта Кисловодска Любови Николаевне Волошиной] // Кисловодская газета. – 2022. – 28 сент. – C. 6.

Они служили с честью! : [в Кисловодске вручили награды героям Великой Отечественной войны и специальной военной операции в ЛНР и ДНР] // Кисловодская газета. – 2022. – 31 авг. – C. 2.

Поздравляем! : [директору кисловодской ДМШ имени С.В. Рахманинова Александру Евгеньевичу Николаеву присвоено высокое звание «Заслуженный работник культуры Российской Федерации»] // Кисловодская газета. – 2022. – 14 сент. – C. 2.

Почётное звание к юбилею : [главе Кисловодска Евгению Моисееву присвоили звание почётного гражданина Железноводска] // Кисловодская газета. – 2022. – 20 июля. – C. 1.

Почетные граждане города-курорта Кисловодска

Близнюк, Николай. ΧІV Солженицынская проходка : [3 августа в Кисловодске отметили день памяти А.И. Солженицына традиционной «солженицынской проходкой» – пешеходной экскурсией по маршруту Александра Исаевича Солженицына в 1994 году] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2022. – 10 авг. – С. 6–7.
Левбердон, Матвей. Творец прекрасных вдохновений : [известному краеведу, почетному гражданину г-к Кисловодска Б.М. Розенфельду исполняется 89 лет] / Матвей Левбердон // Кисловодская газета. – 2022. – 28 сент. – C. 5.

Солженицынская проходка : [3 августа в Кисловодске отметят день памяти А.И. Солженицына традиционной «солженицынской проходкой» – пешеходной экскурсией по маршруту, которым ходил Александр Исаевич по Кисловодску в 1994 году] // Кисловодская газета. – 2022. – 3 авг. – C. 16.

Юркова, А. Тропа поэтов : [о развитии на Кавказе литературного туризма и о прошедшей в Кисловодске «Солженицынской проходке»] / Анна Юркова // Российская газета. – Прил. «Экономика Северного Кавказа». – 2022. – 16 авг. – С. 16.
Известные люди Кисловодска

Удивительная история любви  : [об истории любви офицера царской армии Курта Сеита Эминова и Александры Верженской, дочери начальника кисловодской пассажирской станции] // // Кисловодская газета. – 2022. – 6 июля. – C. 8.

Известные люди в Кисловодске

Актриса Ольга Прокофьева: «Кисловодск самый творческий город Северного Кавказа» : [в Кисловодске прошла творческая встреча народных артистов России Ольги Прокофьевой и Евгения Князева с жителями и гостями курорта] // Кисловодская газета. – 2022. – 3 авг. – C. 2.

Два концерта : [в 1978 году известный бард Владимир Высоцкий дал два концерта в Кисловодске] // Кисловодская газета. – 2022. – 20 июля. – C. 11.

Она была первым иностранным фоторепортёром в СССР : [об американке Маргарет Бурк-Уайт, сделавшей фотографии Кисловодска первых дней Великой Отечественной войны] // Кисловодская газета. – 2022. – 13 июля. – С. 10.
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