СВО,  мобилизация

Бейфус, Александр. Из века в век одна задача – возвращать людям здоровье! : [в кисловодском санатории «Родник» проходят реабилитацию участники специальной военной операции] / Александр Бейфус // Кисловодская газета. – 2023. – 26 июля. – C. 5.

Бронежилеты и посылки от семей : [из Кисловодска отправили очередную партию груза гуманитарной помощи в зону проведения СВО] // Кисловодская газета. – 2023. – 13 сент. – C. 2.

Быкова, Н. Детям Луганска – с любовью : [Кисловодский киновидеопрокат отправил в школу поселка Каменного Антрацитовского района Луганской Народной Республики гуманитарную помощь – кинопроектор и видеоматериалы] / Н. Быкова // Ставропольская правда. – 2023. – 19 июля. – C. 3.

В Антрацитовском районе ЛНР : [по поручению губернатора Ставропольского края Владимира Владимирова 27 июля глава Кисловодска Евгений Моисеев вместе с коллегами посетили Антрацитовский район ЛНР] // Кисловодская газета. – 2023. – 2 авг. – C. 2.

В память о погибших детях Донбасса : [в Кисловодске у памятника героям-медикам жители города подключились к всероссийской акции «Ангелы» в память о детях, погибших в Донбассе] // Кисловодская газета. – 2023. – 2 авг. – C. 2.

Вновь на защиту Родины! : [комплекты специального снаряжения, тактические костюмы и другие элементы обмундирования приобрел фонд «Кисловодск. За наших» для мобилизованных кисловодчан, участвующих в СВО] // Кисловодская газета. – 2023. – 20 сент. – C. 3.

Герой возвращается на передовую : [кисловодчанин Сергей Мерзеликин принял решение возвратиться после ранения и реабилитации на передовую СВО] // Кисловодская газета. – 2023. – 27 сент. – C. 3.

День руководителя. Итоги встречи : [в Кисловодске в рамках Дня руководителя обсудили спецоперацию, нужды наших бойцов и их семей, организацию набора на военную службу по контракту] // Кисловодская газета. – 2023. – 12 июля. – C. 3. 
Егорова, Анна. Незрячий баянист из Кисловодска отправился в зону СВО : [выпускник кисловодской школы-интерната для слепых и слабовидящих детей №18 Рустам Каблахов совместно с московским вокалистом Дмитрием Нестеровым находятся в зоне СВО в творческой поездке] / Анна Егорова // Комсомольская правда. – 2023. – 21 июля. – С. 9.

Каждый пятый рубль – для бойцов в зоне СВО : [в День своего рождения Кисловодска провел благотворительную акцию в поддержку российских военнослужащих] // Кисловодская газета. – 2023. – 13 сент. – C. 2.

Капустин, Павел. Владимир Путин вручил орден Мужества казаку из Кисловодска : [полковник запаса и замкомандира казачьего добровольческого отряда «Сибирь» бригады «Терек» Сергей Мерзеликин получил из рук президента орден Мужества] / Павел Капустин // Кавказская здравница. – 2023. – 4 авг. – C. 1.

Кисловодск объединяет : [у Нарзанной галереи прошел мастер-класс по изготовлению окопных свечей и плетению маскировочных сетей для бойцов, участвующих в СВО] // Кисловодская газета. – 2023. – 6 сент. – C. 3.

Медаль «За отвагу» : [жителя Кисловодска, капитана вооруженных сил Сергея Баляна, участвовавшего в специальной военной операции на Украине, наградили медалью «За отвагу»] // Кисловодская газета. – 2023. – 9 авг. – С. 2.

Мечта сбывается : [дочь участника СВО стала студентом бюджетного отделения Ставропольского техникума медицины и отраслевых технологий в городе Кисловодске] // Кисловодская газета. – 2023. – 6 сент. – C. 2.

На ярмарку в Луганск : [в Луганске открылась продовольственная ярмарка кисловодской продукции, вырученные средства от которой пойдут в фонд поддержки участников СВО «Кисловодск. За наших!»] // Кисловодская газета. – 2023. – 13 сент. – C. 2.

Награжден медалью : [в военном комиссариате города Пятигорска кисловодчанину, участнику спецоперации, вручили государственную награду РФ – медаль «За отвагу»] // Кисловодская газета. – 2023. – 5 июля. – C. 2.

Орден Мужества как семейная традиция: казак получил награду вслед за сыном : [об участнике специальной военной операции на Украине, уроженце Кисловодска, Сергее Петровиче Мерзеликине – заместителе командира казачьего добровольческого отряда «Сибирь» бригады «Терек», награжденного орденом Мужества, который ему вручил Президент России] // Кисловодская газета. – 2023. – 9 авг. – С. 5.

Признательность депутатам : [в День празднования 220-летия Кисловодска на главной городской сцене отметили активных благотворителей фонда «Кисловодск. За наших!»] // Кисловодская газета. – 2023. – 13 сент. – C. 3.

Средства направили в поддержку мобилизованных : [в Кисловодске прошел благотворительный спектакль Ставропольского академического театра драмы им. М.Ю. Лермонтова, вырученные средства от которого пойдут в фонд поддержки участников СВО «Кисловодск. За наших!»] // Кисловодская газета. – 2023. – 13 сент. – C. 2.

Участнику СВО вручили орден Мужества : [1 августа 2023 г. командира минометной батареи Александра Чанцова – учителя ОБЖ СОШ №2 города-курорта Кисловодска, участвовавшего в специальной военной операции на Украине, наградили орденом Мужества] // Кисловодская газета. – 2023. – 9 авг. – С. 2.

Фонд поддержки участников СВО : [с ноября 2022 года в Кисловодске ведет работу благотворительный фонд поддержки участников СВО «КислоVодск. ZаНаших»] // Кисловодская газета. – 2023. – 30 авг. – C. 2.
Юрков, Данил. Путин наградил казака из Кисловодска орденом Мужества : [награда вручена добровольцу Сергею Мерзеликину, участвующему в СВО] / Данил Юрков // Комсомольская правда. – 2023. – 4 авг. – С. 8.

К 20.1 Экология и охрана природы

Близнюк, Николай. В городе солнца и нарзана стало чище : [кисловодские активисты во главе с заведующей отделом экологии УГХ администрации Кисловодска Инной Зекеевой присоединились к значимым экологическим всероссийским мероприятиям: Дню без автомобиля и Генеральной уборке в стране] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2023. – 27 сент. – C. 9.

Близнюк, Николай. За экологический ущерб ответят в суде : [несколько дней улицу Промышленную в Кисловодске заливали канализационные стоки] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2023. – 30 авг. – C. 12.

Более 10 тонн мусора за один час : [в преддверии Дня Ставропольского края в Кисловодске прошли экологические соревнования «Молодежь Кисловодска за чистый край»] // Кисловодская газета. – 2023. – 20 сент. – C. 2.

Город должен быть образцовым! : [в Кисловодске еженедельно проходят экологические субботники] // Кисловодская газета. – 2023. – 26 июля. – C. 3.

Лига «зеленых плащей» : [в городе-курорте Кисловодске еженедельно проходят экопятницы по уборке города] // Кисловодская газета. – 2023. – 19 июля. – C. 3.

Экология – дело рук каждого : [участники большого субботника в Кисловодске навели порядок вокруг горы Кольцо] // Кисловодская газета. – 2023. – 12 июля. – C. 3.

К 26.2 Геофизические науки

Бейфус, Александр. Старое озеро работает, да ещё как! : [обновленное Старое озеро вновь открыто для любителей летнего отдыха на воде] / Александр Бейфус // Кисловодская газета. – 2023. – 5 июля. – C. 5.

Заузолков, Николай. Солнце, воздух и вода : [о санитарном состоянии реконструированного Старого озера в Кисловодске] / Николай Заузолков // Кавказская здравница. – 2023. – 1 сент. – C. 2.

Окончен купальный сезон : [31 августа в Кисловодске на Старом озере завершился купальный сезон] // Кисловодская газета. – 2023. – 6 сент. – C. 2.

К 26.8 Географические науки
Близнюк, Николай. Вслед за Лермонтовым. Закат – сквозь гору Кольцо : [по инициативе председателя Кисловодского городского отделения РГО Петра Кортунова группа специалистов и жителей города отправилась смотреть на закат сквозь гору Кольцо] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2023. – 27 сент. – C. 8.

Природный памятник «Кольцо-гора» : [продолжается благоустройство территории вокруг горы Кольцо в окрестностях Кисловодска] // Кисловодская газета. – 2023. – 27 сент. – C. 2.

К 26.89 Краеведение. Кисловодск сегодня
Второе место в России : [Кисловодск занял второе место в рейтинге популярных городов России по количеству бронирований на Новый год и зимние каникулы 2024 года] // Кисловодская газета. – 2023. – 27 сент. – C. 2.

Города-курорты умнеют на глазах и ждут своих отдыхающих : [Ставропольский край вошел в топ-10 субъектов России по индексу «IQ городов», который дает оценку эффективности применяемых в городском хозяйстве методик, а также определяет результативность, открытость и тиражируемость осуществленных цифровых трансформаций ; показатель значительно вырос у городов-курортов, в том числе у Кисловодска – 45,48 балла (от 37,20 в 2021 г.)] // Кавказская здравница. – 2023. – 11 авг. – С. 1.
Мурзина, Гульнара. Цари плохого не посоветуют : [курортный Кисловодск : конкурсная работа участницы Всероссийского фестиваля прессы «Моя провинция» Гульнары Мурзиной] / Гульнара Мурзина // Кисловодская газета. – 2023. – 5 июля. – C. 9.

Пешков, Никита. Чебурахнулась в Кисловодске : [как ушастый киноперсонаж стал новым брендом города-курорта Кисловодска] / Никита Пешков // Российская газета. – 2023. – 26 сент. – С. 16.

Собрана рекордная сумма курортного сбора : [Кисловодск признан самым востребованным среди туристов городом на юге России] // Кисловодская газета. – 2023. – 26 июля. – C. 2.

Топ регионов-лидеров : [специалисты-аналитики администрации Кисловодска составили рейтинг российских регионов, жители которых чаще всего гостят на курорте в Кисловодске] // Кисловодская газета. – 2023. – 19 июля. – C. 2.

К 36 Пищевые производства

Василевский, Валерий. Похищение кефира, или приключения москвички Ирины Сахаровой на Кавказе : [из истории появления кефира в России] / Валерий Василевский // Кисловодская газета. – 2023. – 12 июля. – C. 7.

К 38 Строительство

Бейфус, Александр. Мы знаем – город будет! Мы знаем – ему цвесть, когда такие люди в Кисловодске есть! : [кисловодчанка Маргарита Санина вышла в полуфинал III Всероссийского конкурса управленцев «Лидеры строительной отрасли»] / Александр Бейфус // Кисловодская газета. – 2023. – 19 июля. – C. 5.

Кисловодск в зоне пристального внимания Совета Федерации : [в ходе рабочего визита председатель комитета Совета Федерации Федерального Собрания России по бюджету и финансовым рынкам А. Артамонов проинспектировал стройки Кисловодска] // Кисловодская газета. – 2023. – 16 авг. – С. 1.

Крутников, В. Городу-курорту – по федеральным и региональным программам : [о состоянии дел на объектах Кисловодска, строящихся в рамках федеральных программ : беседа с первым заместителем главы города-курорта Кисловодска Владимиром Владимировичем Крутниковым] / вёл беседу Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2023. – 23 авг. – С. 6-7.

Современная многоэтажка : [в Кисловодске построят современный многоквартирный жилой дом на 700 квартир] // Кисловодская газета. – 2023. – 13 сент. – C. 5.

Хозяйским взглядом или под неусыпным контролем : [глава Кисловодска Евгений Моисеев ознакомился с ходом строительства многофункционального культурного центра «Россия» и дворца спорта «Арена Кисловодск»] // Кисловодская газета. – 2023. – 27 сент. – C. 1.

К 38.9 Благоустройство населенных мест

Стативкин, Эдуард. Благое дело Кисловодска : [администрация Кисловодска обустраивает территорию вокруг горы Кольцо в окрестностях города] / Эдуард Стативкин // Кавказская здравница. – 2023. – 15 сент. – C. 2.

Строительство и реконструкция продолжаются : [администрация Кисловодска продолжает выполнять план по приведению улиц курорта в нормативное состояние] // Кисловодская газета. – 2023. – 2 авг. – C. 2.

К 39 Транспорт
Близнюк, Николай. AURUS – серьёзные испытания на прочность : [в Кисловодске на базе ЗАО «Автоколонна 1721» проходит испытания отечественный спецавтомобиль] / Николай Близнюк  // Кисловодская газета. – 2023. – 16 авг. – С. 3, 6.

Новые дорожные знаки для самокатчиков : [об установке на Курортном бульваре Кисловодска новых дорожных знаков «Движение на средствах индивидуальной мобильности запрещено» // Кисловодская газета. – 2023. –– 16 авг. – С. 2.

От Кисловодска до Адлера за 3 часа : [в мастер-план развития региона Кавминвод планируется внести строительство трассы, соединяющей два южных курорта – Кисловодск и Адлер] // Кисловодская газета. – 2023. – 19 июля. – C. 2.

Попова, Наталья. Электросамокаты: быть или запретить? : [о предложении жителей Кавминвод убрать с улиц городов электросамокаты и об установке на Курортном бульваре Кисловодска новых дорожных знаков «Движение на средствах индивидуальной мобильности запрещено»] / Наталья Попова // Кавказская здравница. – 2023. – 11 авг. – С. 2.

К 53.54 Физиотерапия и курортология

Загрузка на все сто! : [в Кисловодске на протяжении нескольких месяцев сохраняется 100% загрузка номерного фонда] // Кисловодская газета. – 2023. – 20 сент. – C. 2.

Санатории Кисловодска

Близнюк, Николай. Из Антрацита – в «Сосновый бор» : [по приглашению администрации Кисловодска на двухнедельный отдых в город приехали 93 юных жителя Антрацитовского района ЛНР] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2023. – 6 сент. – C. 5.

Дети встретятся с космонавтами : [дети из Антрацитовского района Луганской Народной Республики, отдыхающие в детском оздоровительном лагере «Сосновый бор» г-к Кисловодска, встретятся с лётчиком-космонавтом Юрием Павловичем Гидзенко] // Кисловодская газета. – 2023. – 16 авг. – С. 2.

Капустин, Павел. К сети AZIMUT Hotels присоединились санатории в Кисловодске и Ессентуках : [в Кисловодске санаторий им. Семашко будет работать под брендом «РЖД-Здоровье»] / Павел Капустин // Кавказская здравница. – 2023. – 14 июля. – C. 2.

Миронов, Виктор. Философия отдыха : [о санатории имени Георгия Димитрова в Кисловодске] / Виктор Миронов // Кавказская здравница. – 2023. – 1 сент. – C. 5.

Мы приедем вновь : [по приглашению губернатора Ставропольского края В. Владимирова в одной из кисловодских здравниц отдыхали дети из Белгородской области] // Кисловодская газета. – 2023. – 16 авг. – С. 2.

Кисловодский курортный парк

Близнюк, Николай. Как вывести из тупика «Тактильную тропу»? : [как уникальный объект курортной инфраструктуры оказался в заброшенном состоянии] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2023. – 5 июля. – C. 10.

Лучший парк : [национальный парк «Кисловодский» вошел в пятерку самых популярных парков России] // Кисловодская газета. – 2023. – 16 авг. – С. 2.
Рядчиков, Сергей. Гуляйте по терренкурам, укрепляйте здоровье : [о терренкурах в национальном парке «Кисловодский»] / Сергей Рядчиков // На Водах. – 2023. – № 31 (сентябрь). – C. 42.

К 60.5 Социология. Добровольцы и волонтеры. Долгожители. Гуманитарная помощь

Жить в Росси – жить для России : [кисловодчанка Екатерина Яковлевна Кунгурцева отмечает 95-летний юбилей] // Кисловодская газета. – 2023. – 5 июля. – C. 3.

К 63 История Кисловодска

Богданов, Валентин. Первая кисловодская гостиница : [в Кисловодске 200 лет назад появилось здание первой гостиницы] / Валентин Богданов // Кисловодская газета. – 2023. – 2 авг. – C. 5.

К 65.261 Финансы

Курортный сбор бьет все рекорды : [за первые пять месяцев 2023 года курортный сбор в Кисловодске превысил 80 миллионов рублей] // Кисловодская газета. – 2023. – 5 июля. – C. 2.

К 65.278 Благотворительность

Как мало надо человеку для счастья : [о благотворительном центре Светланы Текуевой на улице Велинградской в г. Кисловодске] // Кисловодская газета. – 2023. – 16 авг. – С. 7.

С добром в каждый дом : [в Кисловодске проходит очередной этап благотворительной акции «С добром в каждый дом – От чистого сердца», организованной по инициативе местного отделения партии «Единая Россия»] // Кисловодская газета. – 2023. – 16 авг. – С. 3.

Собрали к школе вместе : [в Кисловодске прошла ежегодная благотворительная акция «Соберем ребенка в школу»] // Кисловодская газета. – 2023. – 6 сент. – C. 2.

К 65.42 Экономика торговли

Максимально прозрачно – участвуйте! : [в Кисловодске определяют, кто сможет торговать у подножия горы Кольцо] // Кисловодская газета. – 2023. – 12 июля. – C. 2.

К 65. 432 Экономика гостиничного хозяйства
В Кисловодске планируют построить четыре гостиничных комплекса на 2200 номеров : [в Кисловодске запланировано создание особой экономической зоны (ОЭЗ) «Солнечная долина»] // Кавказская здравница. – 2023. – 29 сент. – C. 2.

К 65.433 Экономика туризма

Делегация из Ирана в Кисловодске : [в рамках межправительственного соглашения по туристическому обмену 21 сентября в Россию прибыла первая безвизовая туристическая группа из Ирана с целью демонстрации туристического потенциала СКФО] // Кисловодская газета. – 2023. – 27 сент. – C. 2.

К 65.441 Экономика жилищно-коммунального хозяйства. Городское хозяйство
Близнюк, Николай. Перспективы «острова» на улице Челюскинцев : [жители улицы Челюскинцев в Кисловодске обсудили насущные проблемы с директором управляющей компании «Перспектива» Владимиром Грицаевым] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2023. – 13 сент. – C. 6-7.

Копий, Наталья. Согревают 42 315 домов и квартир кисловодчан : [беседа с исполнительным директором АО «Кисловодскгоргаз» Натальей Копий] / Наталья Копий; беседу вел Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2023. – 30 авг. – C. 5.

Кузнецов, Дмитрий. Дают свет кисловодчанам : [кто и как поставляет электрическую энергию в город-курорт Кисловодск : беседа с техническим директором АО «Горэлектросеть» Дмитрием Кузнецовым] / вел  беседу Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2023. – 6 сент. – C. 7.

Степанов, Вячеслав. Чтобы в квартирах кисловодчан были тепло и горячая вода : [о проблемах обеспечения теплом и горячей водой потребителей в Кисловодске и их решении : беседа с генеральным директором ООО «Теплоэнерго Кисловодск» Вячеславом Анатольевичем Степановым] / вел беседу Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2023. – 9 авг. – С. 6.

Тамбиев, Мурат. Водоснабжение Кисловодска было и будет надёжным : [о водопроводных и канализационных сетях Кисловодска и их обслуживании : беседа с техническим директором ПТП «Кисловодское» Муратом Биляловичем Тамбиевым] / вёл беседу Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2023. – 16 авг. – С. 5.

Чисто, потому что метут : [более 400 километров дорог за сутки в Кисловодске убирают специальные пылесосы] // Кисловодская газета. – 2023. – 12 июля. – C. 2.

К 66.3 (2Рос)12 Политическая система (политический строй)

Близнюк, Николай. Там, где сливаются Ольховка с Кабардинкой : [о работе кисловодского ТОС №15, его председателе Елизавете Васильевне Иоселиани и участии в решении проблем округа депутата Думы г-к Кисловодска Хыйсу Казиевича Алиева] / Николай Близнюк  // Кисловодская газета. – 2023. – 9 авг. (№ 32). –  С. 3, 7.
К 66.3 (2Рос)6 Политические отношения. Общественно-политическая жизнь общества
Визит губернатора Ставрополья в Кисловодск : [Владимир Владимиров с заместителем министра экономического развития РФ Сергеем Назаровым и директором департамента социально- экономического развития СКФО Минэкономразвития РФ Игорем Храновским осмотрел строящиеся объекты инфраструктуры] // Кисловодская газета. – 2023. – 20 сент. – C. 1.

Совершенству нет предела : [губернатор Владимир Владимиров совершил рабочую поездку в города Кавказских Минеральных Вод, в т.ч. Кисловодск] // Ставропольская правда. – 2023. – 15 сент. – C. 1.

К 66.75 Движение и организации молодежи
Молодежь Кисловодска на «Машуке» : [об участии молодых кисловодчан во Всероссийском молодежном форуме «Машук», который пройдет в Пятигорске] // Кисловодская газета. – 2023. – 23 авг. – С. 2.
К 66.79 Другие общественно-политические организации, движения, союзы

Бейфус, Александр. Дружбе России и Грузии посвящается : [делегация из Кисловодска во главе с председателем грузинской общины «Иверия» Петром Лобжанидзе приняла участие в масштабном международном мероприятии, приуроченному к 240-летию со времени заключения дружественного договора России с грузинским царством Картли и Кахети (Восточная Грузия)] / Александр Бейфус // Кисловодская газета. – 2023. – 2 авг. – C. 7.

К 67 Государственная власть  и управление

Администрация города-курорта

Прямая линия с горожанами : [глава города-курорта Кисловодска Евгений Моисеев ответил на вопросы кисловодчан в ходе ежемесячной прямой линии] // Кисловодская газета. – 2023. – 9 авг. – С. 1.

Постановления и распоряжения администрации города-курорта

Кисловодск. Администрация города-курорта. О медали «Защитник Кисловодска» : постановление администрации города-курорта Кисловодска от 3 августа 2023 г. №729 // Кисловодская газета. – 2023. – 9 авг. – С. 11.

Кисловодск. Администрация города-курорта. О назначении общественных обсуждений : постановление администрации города-курорта Кисловодска от 25 июля 2023 г. №687 // Кисловодская газета. Спецвыпуск. – 2023. – 2 авг. (№ 18). – С. 1-52.

Кисловодск. Администрация города-курорта. О некоторых мерах правового регулирования вопросов, связанных с оказанием муниципальной услуги «Реализация дополнительных общеразвивающих программ» в соответствии с социальными сертификатами  : постановление администрации г-к Кисловодска от 7 сент. 2023 г. № 869 // Кисловодская газета. Спецвыпуск. – 2023. – 13 сент. (№ 21). – C. 7-8.

Кисловодск. Администрация города-курорта. О Порядке организации уличных творческих выступлений, не связанных с проведением массовых мероприятий, на территории общего пользования города-курорта Кисловодска : постановление администрации г-к Кисловодска от 28 июля 2023 г. № 704 // Кисловодская газета. – 2023. – 2 авг. – C. 6.

Кисловодск. Администрация города-курорта. О Порядке формирования муниципальных социальных заказов на оказание муниципальных услуг в социальной сфере, отнесенных к полномочиям органов местного самоуправления города-курорта Кисловодска, о форме и сроках формирования отчета об их исполнении : постановление администрации города-курорта Кисловодска от 11 августа 2023 г. №757 // Кисловодская газета. Спецвыпуск. – 2023. – 16 авг. (№ 19). – С. 3-5.

Кисловодск. Администрация города-курорта. Об изъятии земельного участка и объекта недвижимого имущества для муниципальных нужд : постановление администрации г-к Кисловодска от 31 авг. 2023 г. № 830 // Кисловодская газета. – 2023. – 6 сент. – C. 12.

Кисловодск. Администрация города-курорта. Об исполнении бюджета города-курорта Кисловодска за 1 полугодие 2023 года : постановление администрации г-к Кисловодска от 20 июля 2023 г. № 671 // Кисловодская газета. Спецвыпуск. – 2023. – 26 июля (№ 17). – C. 1-10.

Кисловодск. Администрация города-курорта. Об организации оказания муниципальных услуг в социальной сфере при формировании муниципального социального заказа на оказание муниципальных услуг в социальной сфере на территории города-курорта Кисловодска : постановление администрации города-курорта Кисловодска от 11 августа 2023 г. №756 // Кисловодская газета. Спецвыпуск. – 2023. – 16 авг. (№ 19). – С. 1-2.

Кисловодск. Администрация города-курорта. Об особенностях командирования работников организаций и учреждений, подведомственных администрации города-курорта Кисловодска, отраслевым (функциональным) и территориальным органам администрации города-курорта Кисловодска с правами юридического лица, на территории Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской области и Херсонской области : постановление администрации г-к Кисловодска от 29 авг. 2023 г. № 827 // Кисловодская газета. – 2023. – 6 сент. – C. 12.

Кисловодск. Администрация города-курорта. Об установлении в 2023 году платы за использование земельных участков, определенной Порядком расчета платы за использование земельного участка при выдаче решения о согласовании на размещение объекта на землях или земельных участках, находящихся в собственности городского округа города-курорта Кисловодска, а также земельных участках, государственная собственность на которые не разграничена, расположенных на территории городского округа города-курорта Кисловодска, без предоставления земельных участков и установления сервитута, утвержденным постановлением администрации города-курорта Кисловодска от 27.12.2018 №1194 : постановление администрации города-курорта Кисловодска от 17 августа 2023 г. №775 // Кисловодская газета. – 2023. – 23 авг. – С. 11.

Кисловодск. Администрация города-курорта. Об установлении норматива стоимости одного квадратного метра общей площади жилья для расчета размеров социальных выплат, выделяемых молодым семьям по городу-курорту Кисловодску на третий квартал 2023 года : постановление администрации г-к Кисловодска от 13 июля 2023 г. № 656 // Кисловодская газета. – 2023. – 19 июля. – C. 2.

Кисловодск. Администрация города-курорта. Об утверждении Порядка реализации проекта «Школа предпринимателя» на территории городского округа города-курорта Кисловодска : постановление администрации г-к Кисловодска от 30 июня 2023 г. № 613 // Кисловодская газета. Спецвыпуск. – 2023. – 5 июля (№ 15). – C. 12.

Кисловодск. Администрация города-курорта. Об утверждении Порядка согласования архитектурно-градостроительного облика объекта капитального строительства на территории городского округа города-курорта Кисловодска : постановление администрации города-курорта Кисловодска от 18 августа 2023 г. №776 // Кисловодская газета. – 2023. – 23 авг. – С. 10-11.

Кисловодск. Администрация города-курорта. Об утверждении проекта планировки территории и проект межевания территории «Гостиничный комплекс по адресу г. Кисловодск район центрального городского озера» : постановление администрации г-к Кисловодска от 31 авг. 2023 г. № 837 // Кисловодская газета. Спецвыпуск. – 2023. – 6 сент. (№ 20). – C. 1-12.

Кисловодск. Администрация города-курорта. Об утверждении проекта планировки территории и проекта межевания территории «Реконструкция автомобильной дороги по улице Кисловодской в поселке Белореченский городского округа города-курорта Кисловодска Ставропольского края» : постановление администрации г-к Кисловодска от 31 авг. 2023 г. № 829 // Кисловодская газета. Спецвыпуск. – 2023. – 6 сент. (№ 20). – C. 13-28.

Дума города-курорта Кисловодска
В Думе Кисловодска завершилась весенняя сессия : [на официальном заседании Думы Кисловодска депутаты утвердили 14 проектов решений] // Кисловодская газета. – 2023. – 2 авг. – C. 1.

Дума приступила к новой сессии : [состоялось заседание профильных комиссий Думы города-курорта Кисловодска] // Кисловодская газета. – 2023. – 27 сент. – C. 3.

Итоги июньского заседания Думы города : [в повестку заседания Думы города-курорта Кисловодска вошли 11 вопросов] // Кисловодская газета. – 2023. – 5 июля. – C. 1.

Кисловодчане побывали на ежемесячном приеме : [житель въездного района Кисловодска обратился с проблемой благоустройства и уборки территории вокруг нескольких многоквартирных домов к председателю городской Думы Любови Волошиной] // Кисловодская газета. – 2023. – 9 авг. –  С. 3.
Постоянные комиссии Думы завершили работу : [в Думе города-курорта Кисловодска прошла неделя депутатских комиссий] // Кисловодская газета. – 2023. – 26 июля. – C. 3.

Решения Думы города-курорта Кисловодска

Кисловодск. Дума города-курорта. О внесении изменений в решение Думы города-курорта Кисловодска от 21.12.2022 №110-622 «О бюджете города-курорта Кисловодска на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов» : решение Думы города-курорта Кисловодска от 28 июня 2023 г. № 51-623 // Кисловодская газета. Спецвыпуск. – 2023. – 5 июля (№ 15). – C. 1-12.

Кисловодск. Дума города-курорта. О внесении изменений в решение Думы города-курорта Кисловодска от 21.12.2022 №110-622 «О бюджете города-курорта Кисловодска на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов» : решение Думы города-курорта Кисловодска от 13 июля 2023 г. № 61-623 // Кисловодская газета. Спецвыпуск. – 2023. – 19 июля (№ 16). – C. 1-12.

Кисловодск. Дума города-курорта. Об утверждении условий приватизации объекта муниципальной собственности : решение Думы города-курорта Кисловодска от 26 июля 2023 г. № 70-623 // Кисловодская газета. – 2023. – 2 авг. – C. 10.

К 67.401 Административное право

Финенко, Сергей. Биометрические данные – только с вашего согласия : [беседа с директором кисловодского МФЦ «Мои документы» Сергеем Финенко] / вел беседу Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2023. – 6 сент. – C. 10.

К 67.7 Органы юстиции
Сразу четыре новых прокурора назначены в города Кавмивод : [прокурором города Кисловодска назначен Печёнкин Сергей Васильевич, г. Лермонтова – Головлёв Сергей Михайлович, Предгорного района – Мануйлов Александр Иванович, на должность Минераловодского межрайонного прокурора назначен Голосов Виктор Александрович] // Кавказская здравница. – 2023. – 11 авг. – С. 2.
К 74 Образование и воспитание  в Кисловодске

Близнюк, Николай. Грамоту вручил лично губернатор : [преподаватель кисловодского лицея № 8 Наталья Чинихина награждена грамотой за реализацию творческого проекта «Успех каждого ребенка»] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2023. – 6 сент. – C. 6.

Близнюк, Николай. Образовательный суверенитет: от государственной стратегии – к педагогической практике : [в Кисловодске прошла ежегодная педагогическая конференция] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2023. – 30 авг. – C. 1,6-7.

Близнюк, Николай. Рейс № 22: к знаниям – бизнес-классом : [в кисловодской средней школе № 22 прошел День знаний] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2023. – 6 сент. – C. 1,8-9.

Близнюк, Николай. Самые активные художники – в гимназии № 19 : [учащиеся кисловодской гимназии № 19 приняли активное участие в конкурсе «Мой любимый город. Кисловодску 220»] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2023. – 20 сент. – C. 6.

Как действовать в случае вооруженного нападения на школу : [в Кисловодске на базе лицея № 8 прошли Всероссийские учения по отработке действий работников образовательных организаций и сотрудников охраны при вооруженном нападении и обнаружении взрывного устройства] // Кисловодская газета. – 2023. – 6 сент. – C. 6.

Кондратенко, А. В школе №22 – многое по-новому : [о новой средней образовательной школе города-курорта Кисловодска : беседа с директором школы Анастасией Борисовной Кондратенко] / вёл беседу Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2023. – 23 авг. – С. 5.

Лицей № 4 – обладатель гранта федерального проекта : [в рамках реализации федерального проекта «Патриотическое воспитание граждан Российской Федерации» кисловодский лицей № 4 принял участие в конкурсном отборе на предоставление гранта из федерального бюджета в форме субсидий на организацию и проведение проектной активности] // Кисловодская газета. – 2023. – 2 авг. – C. 2.

Праздник осени в «Виктории» : [в кисловодском детском саду № 16 «Виктория» прошла «Осенняя ярмарка» для детей и родителей, вырученные средства от которой пойдут на поддержку участников специальной военной операции] // Кисловодская газета. – 2023. – 27 сент. – C. 5.

Ремонта ожидают 13 детских садов : [в Кисловодске в рамках реализации государственной программы РФ «Развитие образования» проведут ремонт в муниципальных учреждениях дошкольного образования] // Кисловодская газета. – 2023. – 20 сент. – C. 2.

Россия – Родина моя : [четверо учащихся кисловодской СОШ №16 стали лауреатами литературного конкурса «Россия – Родина моя»] // Кисловодская газета. – 2023. – 2 авг. – C. 3.

С новым учебным годом! : [в кисловодском Центре образования прошла торжественная линейка, посвященная Дню знаний] // Кисловодская газета. – 2023. – 6 сент. – C. 3.

Детская художественная школа им. Н.А. Ярошенко

Птаха, Анна. Времён связующая нить : [известный кисловодский художник В.А. Лунёв передал в дар кисловодской Детской художественной школе им. Н.А. Ярошенко свою картину «Пионы» : о художественной школе] / Анна Птаха // Кисловодская газета. – 2023. – 20 сент. – C. 7.

Детская музыкальная школа им. С.В. Рахманинова

Быкова, Н. Аплодисменты Анжелике : [юная скрипачка из Кисловодска Анжелика Кафельникова удостоена звания лауреата III степени Общероссийского конкурса «Молодые дарования России – 2023»] / Н. Быкова // Ставропольская правда. – 2023. – 15 июля. – C. 3.

К 74.200.58 Внеучебная (внеклассная и внешкольная) воспитательная работа

Бейфус, Александр. Классное юннатское лето в Кисловодске : [на кисловодской Станции юных натуралистов стартовала летняя природоохранная программа «Эколето больших перемен»] / Александр Бейфус // Кисловодская газета. – 2023. – 26 июля. – C. 9.

Нескучное эколето : [о Викторе Андреевиче Тельпове, директоре станции юных натуралистов города-курорта Кисловодска] // Кисловодская газета. – 2023. – 23 авг. – С. 11.

Юферев, Ярослав. На ялах – по Белому морю : [о молодёжной научной экспедиции на остров Оленевский в Белом море, организованной Федеральным Центром дополнительного образования : беседа с участником экспедиции – восьмиклассником кисловодской СОШ №16 Ярославом Юферевым] / вел беседу Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2023. – 9 авг.– С. 8.
К 75 Физкультура и спорт. Туризм
Бейфус, Александр. «Кубок Черноморья» приехал в Кисловодск : [юные кисловодчане взяли «золото» на Всероссийском турнире по футболу «Кубок Черноморья-2023», который прошел в Краснодарском крае] / Александр Бейфус // Кисловодская газета. – 2023. – 12 июля. – C. 6.

Бейфус, Александр. Задача сезона: наполнить Кубок нарзаном! : [кисловодский хоккейный клуб «Нарзан» вновь приступил к тренировкам] / Александр Бейфус // Кисловодская газета. – 2023. – 19 июля. – C. 12.

Бейфус, Александр. Секрет невероятного успеха дворового футбола – в простой пацанской дружбе! : [о тренировках команд дворового футбола города-курорта Кисловодска] / Александр Бейфус // Кисловодская газета. – 2023. – 26 июля. – C. 6.

Близнюк, Николай.  Большой теннис в Кисловодске – круглый год : [в Кисловодске в спортивно-туристическом комплексе «Единство» открыли третий в городе крытый теннисный корт] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2023. – 27 сент. – C. 7.

Близнюк, Николай. Арман Адамян: «Теперь моя цель – стать олимпийским чемпионом» : [о сборах юных дзюдоистов в кисловодской спортшколе имени Г.А. Романенко и их встрече с действующим чемпионом мира по дзюдо Арманом Адамяном] / Николай Близнюк  // Кисловодская газета. – 2023. – 16 авг. – С. 6.

Близнюк, Николай. Северная ходьба – ваш новый образ жизни : [Всероссийский день ходьбы отметят 23 сентября в Кисловодске сторонники здорового образа жизни] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2023. – 20 сент. – C. 5.

Борисов, А. Победный старт на Кубке России : [кисловодчанин Андрей Алахвердов одержал победу на III этапе кубка России по альпинизму в дисциплине «скайраннинг – вертикальный километр»] / А. Борисов, А. Андерсен // Кисловодская газета. – 2023. – 27 сент. – C. 11.

Василевский, Валерий. Каисса в изгнании : [о проблеме проведения соревнований по любительским шахматам в Кисловодске] / Валерий Василевский // Кисловодская газета. – 2023. – 19 июля. – C. 7.

Всероссийские игры : [команды от производственных коллективов Российских железных дорог из всех округов страны съехались в Кисловодск на Всероссийские игры по бадминтону] // Кисловодская газета. – 2023. – 20 сент. – C. 3.

Готовимся к строительству «умной площадки» : [в Кисловодске планируют создать территорию для активных физических упражнений, спорта, воркаута и павильоны с диджитал оборудованием для занятий кибер-спортом] // Кисловодская газета. – 2023. – 19 июля. – C. 1.

Двойному юбилею посвящается : [в Кисловодске прошел турнир по волейболу, посвященный Дню города и 220-летию КМВ] // Кисловодская газета. – 2023. – 27 сент. – C. 7.

Заузолков, Николай. Его девиз: «Не останавливаться на достигнутом!» : [Георгий Ткачёв стал победителем открытого краевого турнира по панкратиону, прошедшего в Кисловодске] / Николай Заузолков // Кавказская здравница. – 2023. – 4 авг. – C. 5.
Заузолков, Николай. Мир красоты и грации : [в Кисловодске состоялся традиционный, 33-й по счёту, всероссийский турнир «Кубок Правительства Ставропольского края» по художественной гимнастике] / Николай Заузолков // Кавказская здравница. – 2023. – 21 июля. – C. 5.

Ившин, М. 952 километра пробежал по горам 59-летний врач : [беседа с участником гонки, зав. нейрохирургическим отделением Кисловодской городской больницы М. Ившиным] / записал Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2023. – 5 июля. – C. 8.

Ко Дню физкультурника : [в Кисловодске состоялся открытый турнир по молниеносным шахматам и чемпионат по классическим шахматам] // Кисловодская газета. – 2023. –– 16 авг. – С. 3.

Лузин, Виталий. Сильнейшие бойцы Росгвардии – на ринге в Кисловодске : [в Кисловодске прошли соревнования по служебно-прикладному виду спорта – комплексному единоборству: беседа с начальником отдела служебно-прикладных видов спорта Росгвардии РФ полковником Виталием Лузиным / записал Николай Близнюк] // Кисловодская газета. – 2023. – 30 авг. – C. 10.

Новой площадке быть : [во въездном районе Кисловодска вскоре появится новое пространство для отдыха, детских игр и спорта] // Кисловодская газета. – 2023. – 2 авг. – C. 3.
Новые детские площадки : [в рамках реализации программы поддержки местных инициатив губернатора Ставрополья в Кисловодске обустроили две современные спортивно-игровые площадки в поселках Аликоновка и Новокисловодский] // Кисловодская газета. – 2023. – 20 сент. – C. 2.

Первая «умная площадка» : [порядка 90 млн. рублей на закупку и монтаж оборудования «Фиджитал-площадки» в Кисловодске поступили из федерального и краевого бюджетов] // Кисловодская газета. – 2023. – 26 июля. – C. 2.

Пешков, Никита. Ферзь идет на пик : [в Кисловодске прошел уникальный турнир по шахматам для экстремалов, которые играли под водой, на отвесной скале и слэклайне] / Никита Пешков // Российская газета. Неделя. – 2023. – 9-15 авг. – С. 18.

Праздник красоты и грации : [в Кисловодске завершились Всероссийские соревнования по художественной гимнастике «Кубок правительства Ставропольского края»] // Кисловодская газета. – 2023. – 5 июля. – C. 3.

Реально виртуальный спорт : [в Кисловодске планируется строительство инновационной «умной» спортивной площадки – фиджитал-центра] // Кисловодская газета. – 2023. – 5 июля. – C. 2.

Сухарев, Михаил. Атлетический гибрид : [в Кисловодске приступили к строительству первой в Ставропольском крае фиджитал-площадки для классических спортивных и киберспортивных дисциплин] / Михаил Сухарев // Российская газета. – 2023. – 1 авг. – С. 16.

Шахматный блиц на выживание : [в Международный день шахмат в городе стартовал Первый экстрим-турнир, который длился два дня] // Кисловодская газета. – 2023. – 26 июля. – C. 7.

Шахматный марафон : [в Кисловодске в течение 11 дней проходил ежегодный турнир по шахматам] // Кисловодская газета. – 2023. – 19 июля. – C. 3.

К 77 Социокультурная деятельность в сфере досуга
3D-ягодный фестиваль «КислоVольт-220» : [в рамках празднования 220-летия КМВ в Кисловодске прошел грандиозный фестиваль с 3D-проекцией видео истории курортного региона] // Кисловодская газета. – 2023. – 16 авг. – С. 8-9.

Бейфус, Александр. 8 июля Кисловодск стал одной большой и дружной Семьёй : [в Кисловодске масштабно отпраздновали День семьи, любви и верности] / Александр Бейфус // Кисловодская газета. – 2023. – 12 июля. – C. 1,8-9.

Близнюк, Николай. День города – для всех и для каждого! : [в Кисловодске масштабными мероприятиями отпраздновали День города и 220-летие Кавказских Минеральных Вод] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2023. – 13 сент. – C. 1,8-9,10-11.

Зарядись историей Кисловодска : [в Кисловодске 7 и 8 сентября в честь празднования 220-летия курорта пройдет фотокросс «Зарядись историей Кисловодска»] // Кисловодская газета. – 2023. – 6 сент. – C. 11.

Лучшее признание в любви : [в Кисловодске в рамках празднования Дня города «КислоVольт – зарядись на 220» объявлен конкурс «Заряди любовью Кисловодск»] // Кисловодская газета. – 2023. – 6 сент. – C. 3.

Миронов, Виктор. Лучшее, конечно, впереди: у курортной отрасли – точно! : [в Кисловодске отметили день рождения Чебурашки] / Виктор Миронов // Кавказская здравница. – 2023. – 1 сент. – C. 2.

Праздник в Аликоновке : [в рамках празднования 220-летия Кисловодска на площадке Дома культуры «Аликоновка» прошел детский праздник] // Кисловодская газета. – 2023. – 13 сент. – C. 3.

Птаха, Анна. К сожаленью, День рожденья только раз в году! : [в Кисловодске впервые прошел фестиваль шоколада, в рамках которого с размахом отпраздновали День рождения Чебурашки] / Анна Птаха // Кисловодская газета. – 2023. – 30 авг. – C. 8-9.

С розами и нарзаном : [глава Кисловодска Евгений Моисеев в День города встретил поезд с туристами] // Кисловодская газета. – 2023. – 13 сент. – C. 2.

Тимко, Татьяна. Кисловодск сладко и ярко отпраздновал 220-летие Кавказских Минеральных Вод  : [о фестивале «КислоVoльт-220», впервые прошедшем в Кисловодске] / Татьяна Тимко // Кавказская здравница. – 2023. – 18 авг. – С. 2.

К 77.4  Парковая работа

Любимый парк : [впервые за 40 лет в Кисловодске будет отремонтирован Комсомольский парк культуры и отдыха] // Кисловодская газета. – 2023. – 19 июля. – C. 3.

К 78 Библиотеки Кисловодска

Близнюк, Николай. Театр по-домашнему – у Лукоморья : [о мероприятиях кисловодской централизованной библиотечной системы в рамках сотрудничества с национальным парком «Кисловодский», проекте «Заповедные сказки Лукоморья» и мастер-классе для детей по мотивам сказок Ш. Перро, проведенным сотрудниками Центральной детской библиотеки] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2023. – 23 авг. – С. 12.

Яцеленко, Ирина. Он обещал вернуться : [в библиотеке-филиале №8 Кисловодской ЦБС прошли литературные посиделки для почитателей творчества Владимира Высоцкого, концерт которого состоялся в Кисловодске 45 лет назад (1978)] / Ирина Яцеленко // Кисловодская газета. – 2023. – 27 сент. – C. 6.

К 79 Памятники истории и культуры. Музеи
Быкова, Наталья. На страже культурных сокровищ : [на Ставрополье идёт последовательная работа по сохранению объектов культурного наследия : о новых объектах культурного наследия в Кисловодске] / Наталья Быкова // Ставропольская правда. – 2023. – 8 сент. – C. 5. 
Музей Н.А. Ярошенко

Бейфус, Александр. Памяти Поэта и Художника : [7 июля в мемориальном музее-усадьбе имени художника Н.А.Ярошенко отмечали два события: почтили память русского офицера, великого художника Николая Ярошенко и открыли выставку дагестанских и российских художников «Завещание», посвящённую 100-летию со дня рождения аварского, советского поэта, прозаика и публициста Расула Гамзатова] / Александр Бейфус // Кисловодская газета. – 2023. – 12 июля. – C. 5.

Быкова, Наталья. Вспоминая двух гениев России : [в Кисловодском мемориальном музее-усадьбе Н.А. Ярошенко проходят мероприятия, приуроченные к 125-летию со дня смерти художника-передвижника Николая Ярошенко и 100-летию со дня рождения поэта Расула Гамзатова] / Наталья Быкова // Ставропольская правда. – 2023. – 8 июля. – C. 4.

Нет границ между сердцами : [3 августа в 15:00 в Мемориальном музее-усадьбе Н.А. Ярошенко зрителям будет представлен новый проект – музыкально-поэтическое представление «Нет границ между сердцами». Проект подготовлен Фондом Расула Гамзатова при поддержке Президентского фонда культурных инициатив] // Кисловодская газета. – 2023. – 2 авг. – C. 9.

Пантелеева, Н. Образ любимого города на полотнах художника : [в кисловодском Мемориальном музее-усадьбе художника Н.А. Ярошенко открылась выставка картин известного ставропольского живописца, члена Союза художников России кисловодчанина Евгения Константиновича Горина] / Н. Пантелеева // Ставропольская правда. – 2023. – 25 авг. (№ 94). – С. 5.
Музей «Крепость»

Учителями славится Россия : [в Кисловодском историко-краеведческом музее «Крепость» открылась выставка «Учителями славится Россия»] // Кисловодская газета. – 2023. – 27 сент. – C. 6.

К 79.17 Выставки. Выставочное дело
Выставочный зал

Булгакова, Т.Д. Такая чудная игра : [отзыв об интересной выставке молодых талантливых художников – Н. Журавлевой, А. Костюкова, Т. Хорошиловой, О. Черкасовой, «Такая чудная игра» в кисловодском Выставочном зале и сожаление о месте расположения и состоянии здания учреждения] / Т.Д. Булгакова // Кисловодская газета. – 2023. – 9 авг. – С. 12.

Мещерякова, Галина. Выставочный зал – творческий бренд Кисловодска : [об акции «Ангелы», в память о детях, погибших на Донбассе, и других проектах МБУК г-к Кисловодска «Выставочный зал» : беседа с директором учреждения Галиной Павловной Мещеряковой / записала Анна Птаха] // Кисловодская газета. – 2023. – 9 авг.  – С. 9.

К 85 Искусство

К 85.11 Архитектура

Реставрация старинного дома : [в Кисловодске отреставрируют историческое здание на Проспекте Мира – «Торговый дом Тер-Погосова» архитектора Э. Ходжаева]  // Кисловодская газета. – 2023. – 9 авг. – С. 3.
К 85.12 Декоративно-прикладное искусство

Быкова, Н. Рукотворная краса родной земли: [Ставропольский краевой Дом народного проводит творческую акцию ко Дню Ставропольского края «Домотканая дорожка по душевному Ставрополью», в которой участвуют мастера из Кисловодска] / Н. Быкова // Ставропольская правда. – 2023. – 25 авг. – С. 6.

К 85.14 Живопись

Айвазов, В. Когда фотография становится искусством : [в музейно-выставочном комплексе «Россия – моя история» состоялось открытие авторской фотовыставки кисловодчанина Валентина Айвазова : беседа с фотохудожником / записала Наталья Юхно] // Кавказская здравница. – 2023. – 28 июля. – C. 6.

Айвазов, В. Человек, влюблённый в жизнь : [в пятигорском мультимедийном комплексе «Россия – моя история» открылась персональная выставка кисловодского фотохудожника, стоматолога по профессии, альпиниста, члена Союза фотохудожников России Валентина Айвазова под названием «Своей тропой по склонам мирозданья» : беседа с фотохудожником / записал Александр Бейфус] // Кисловодская газета. – 2023. – 26 июля. – C. 8.

Победный дебют художников Кисловодска : [художники Кисловодского отделения Союза художников России успешно прошли отбор на XIII межрегиональную художественную выставку «Юг России» которая открылась в Ростове-на-Дону 27 июня 2023 года] // Кисловодская газета. – 2023. – 5 июля. – C. 3.

К 85.16 Художественная фотография
Быкова, Наталья. Удивительный мир фотографии : [об открытии в Ставропольском краевом музее изобразительных искусств выставки «Мир фотографии мастеров Юга России», участие в которой принимает кисловодский фотохудожник Валентин Айвазов] / Наталья Быкова // Ставропольская правда. – 2023. – 18 авг. – С. 6.
К 85.3 Музыка и зрелищные искусства

Геслаидзе, Виолетта. Со школьной скамьи – на профессиональную сцену : [беседа с выпускницей кисловодского хореографического ансамбля «Гармония» Виолеттой Геслаидзе / записал Александр Бейфус] // Кисловодская газета. – 2023. – 5 июля. – C. 7.

Танцевальные вечера на улицах города : [в Кисловодске, на проспекте Ленина, проходят мастер-классы по «Курортному вальсу»] // Кисловодская газета. – 2023. – 9 авг. –  С. 2.
Госфилармония на КМВ

Тимко, Татьяна. Музыка Рахманинова на века : [Северо-Кавказская государственная филармония им. В.И. Сафонова посвятила ежегодный летний фестиваль 150-летию со дня рождения композитора и дирижера Сергея Васильевича Рахманинова] / Татьяна Тимко // Кавказская здравница. – 2023. – 7 июля. – C. 6.

К 85.35 Цирк
Бейфус, Александр. Город в предвкушении нового волшебного сюрприза от Королевского цирка Гии Эрадзе : [Кисловодск увидит беспрецедентный проект, шоу мирового уровня от Росгосцирка и Продюсерского центра заслуженного артиста России Гии Эрадзе «5 Континентов»] / Александр Бейфус // Кисловодская газета. – 2023. – 19 июля. – C. 8.

Близнюк, Николай. Кисловодскому цирку – 50 лет! : [в Нарзанной галерее Кисловодска прошла торжественная церемония гашения марки к 50-летию Кисловодского цирка] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2023. – 5 июля. – C. 6.

Близнюк, Николай. Королевский цирк – вновь на улицах Кисловодска : [на курортном бульваре Кисловодска состоялось шествие и выступление артистов «Королевского цирка», создателем и руководителем которого является Гия Эрадзе] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2023. – 23 авг. – С. 1, 8-9.
Миронов, Виктор. Королевский. Непревзойденный. Наш : [на Кавминводах начинаются гастроли «Королевского цирка» Гии Эрадзе] / Виктор Миронов // Кавказская здравница. – 2023. – 28 июля. – C. 5.

Поклон и поздравления от артистов : [в День семьи, любви и верности 8 июля, среди гостей предпоследнего представления программы «Счастливый билет» в Кисловодском цирке были семьи, которые могут гордиться солидным стажем счастливой семейной жизни] // Кисловодская газета. – 2023. – 12 июля. – C. 12.

Цирк Гии Эрадзе снова в Кисловодске! : [гастроли нового шоу продюсерского центра «Королевский цирк Гии Эрадзе» «5 континентов» открыли парадом-алле и пресс-конференцией в манеже Кисловодского цирка] // Кисловодская газета. – 2023. – 2 авг. – C. 3.

К 85.37 Киноискусство

Город Брежнев : [около 100 жителей Кисловодска стали актерами кинокартины «Город Брежнев», съемки которой проходят в Кисловодске]  // Кисловодская газета. – 2023. – 20 сент. – C. 2.

Город-курорт встретил Мисс Вселенную : [Оксана Федорова представила в Кисловодске фильм «Шаляпин в Уфе» из цикла «Моя Россия: музыкальное путешествие»] // Кисловодская газета. – 2023. – 19 июля. – C. 2.

И снова съемки киноленты : [телекомпания НТВ ведет в Кисловодске съемки художественного фильма] // Кисловодская газета. – 2023. – 12 июля. – C. 2.

Кино под открытым небом : [в Кисловодске на спортивной площадке по адресу пр. Победы 157 прошел бесплатный кинопоказ семейной комедии «Папы против мам»] // Кисловодская газета. – 2023. – 20 сент. – C. 3.

Путь к счастью : [10 июля в эколого-просветительском центре Национального парка «Кисловодский» торжественно открылся кинофестиваль «Путь к счастью», организованный фондом Вячеслава Заренкова «Созидающий мир»] // Кисловодская газета. – 2023. – 12 июля. – C. 3.

Почетные граждане города-курорта Кисловодска

Жизнь, прожитая во имя людей. Николай Земцев – почетный гражданин Кисловодска // Кисловодская газета. – 2023. – 30 авг. – C. 11.

Ушел из жизни почётный гражданин города-курорта Кисловодска Авластимов Феликс Иванович : [некролог] // Кисловодская газета. – 2023. – 16 авг. – С. 12. 
Известные люди Кисловодска

Бейфус, Александр. Слава твоя, Кисловодск : [об известных кисловодчанах современниках, прославивших город] / Александр Бейфус // Кисловодская газета. – 2023. – 19 июля. – C. 9.

Известные люди в Кисловодске

Бейфус, Александр. Писатель трагической темы : [3 августа в Кисловодске состоится традиционная «Солженицынская проходка» по памятным местам, связанным с писателем А.И. Солженицыным] / Александр Бейфус // Кисловодская газета. – 2023. – 2 авг. – C. 8.

Василевский, Валерий. Древо судеб : [о Владимире Николаевиче Лежнёве и связях его семьи с Кисловодском] / Валерий Василевский // Кисловодская газета. – 2023. – 20 сент. – C. 10-11.
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