СВО,  мобилизация
Близнюк, Николай. «Полосатый Новый год» – семьям военнослужащих : [бесплатное новогоднее представление для детей мобилизованных военнослужащих из Кисловодска, Железноводска, Пятигорска, Ессентуков и Предгорного района состоялось в Кисловодском цирке] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2022. – 28 дек. – C. 5.

Близнюк, Николай. Мобилизованным землякам и их семьям : [3 ноября в Кисловодске первая акция городского фонда поддержки мобилизованных и их семей «КислоVодск.ZаНаших»] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2022. – 9 нояб. – C. 1,5.

Более 1 000 000 рублей собрали в ходе благотворительных ярмарок за прошедшую неделю : [в Кисловодских школах и детских садах проходят благотворительные ярмарки «Всё для Победы» в поддержку участников специальной военной операции] // Кисловодская газета. – 2022. – 14 дек. – C. 2.
«Виктория» приближает Победу : [в кисловодском детском саду № 16 «Виктория» прошла ярмарки поддержки мобилизованных и членов их семей в рамках Марафона «Вы – ЗА нас! Мы – ДЛЯ Вас!»] // Кисловодская газета. – 2022. – 23 нояб. – C. 3.

Воробьева, Марина. Человечность по-кисловодски : [о волонтерах кисловодского штаба «Единой России», работающих на сборе гуманитарной помощи для участников СВО] / Марина Воробьева // Кисловодская газета. – 2022. – 23 нояб. – C. 7.

«Всё для Победы!» : [общеобразовательные учреждения города запустили марафон благотворительных ярмарок в поддержку участников СВО] // Кисловодская газета. – 2022. – 30 нояб. – C. 2.

Всё для Победы! : [в Кисловодске школьники собрали 300 тысяч рублей для бойцов СВО на школьной благотворительной ярмарке «Всё для Победы»] // Кисловодская газета. – 2022. – 2 нояб. – C. 8.

Всё для Победы! : [глава Кисловодска Евгений Моисеев и председатель думы города Любовь Волошина встречу с семьями мобилизованных кисловодчан] // Кисловодская газета. – 2022. – 16 нояб. – C. 1.

«Вы – ЗА нас! Мы – ДЛЯ Вас» : [в Кисловодске дан старт городскому Марафону патриотических акций в поддержку российских военнослужащих, участвующих в проведении специальной военной операции] // Кисловодская газета. – 2022. – 23 нояб. – C. 5.

Геоглиф в форме символа «Z» : [на въезде в Кисловодск появился новый геоглиф из сосен размером 200 кв. метров в форме символа «Z», который означает «За Победу»] // Кисловодская газета. – 2022. – 16 нояб. – C.  2.

День руководителя. Итоги встречи : [в администрации Кисловодска прошел День руководителя, на котором обсудили меры поддержки мобилизованных кисловодчан и их семей] // Кисловодская газета. – 2022. – 23 нояб. – C. 1,2.

Дети – защитникам Родины  : [в МБОУ СОШ № 15 прошла акция «Тепло наших сердец – защитникам Родины»] // Кисловодская газета. – 2022. – 16 нояб. – C. 3.

Детский вклад бесценен : [в Кисловодске подвели итоги первого в России марафона школьных благотворительных ярмарок в поддержку участников СВО и семей мобилизованных] // Кисловодская газета. – 2022. – 21 дек. – C. 2.

Кисловодск гордится своими земляками : [глава города-курорта Кисловодска Евгений Моисеев и председатель Думы Любовь Волошина вручили продуктовые наборы и «городские проездные» на посещение учреждений культуры семьям мобилизованных кисловодчан] // Кисловодская газета. – 2022. – 9 нояб. – C. 3.

Кисловодск! За наших! : [кисловодский городской фонд помощи мобилизованным «Кисловодск. За наших» отправил гуманитарную помощь мобилизованным кисловодчанам – участникам СВО] // Кисловодская газета. – 2022. – 21 дек. – C. 1,2.

Кисловодск. За наших : [в городе-курорте создадут фонд поддержки мобилизованных горожан и их семей «Кисловодск. За наших»] // Кисловодская газета. – 2022. – 12 окт. – C. 3.

Кисловодский проездной : [семьям мобилизованных и добровольцев Кисловодска вручили «Городские проездные билеты», которые дают право бесплатно посещать цирк, дельфинарий, театры и музеи города] // Кисловодская газета. – 2022. – 2 нояб. – C. 2.

Ковалевская, Людмила. Предприятия Ставрополья своих не бросают : [Кисловодская обувная фабрика выпускает одежду и обувь для участников спецоперации] / Людмила Ковалевская // Ставропольская правда. – 2022. – 25 нояб. – C. 1.

Мобилизованный отец поздравил дочь с 10-летием : [депутаты кисловодской Думы, сторонники партии «Единая Россия» и городской фонд поддержки мобилизованных и членов их семей «Кисловодск. За наших» помогли мобилизованному кисловодчанину поздравить дочь с днем рождения] // Кисловодская газета. – 2022. – 30 нояб. – C. 3.

Мост Дружбы : [о сотрудничестве Кисловодска с Донецкой и Луганской Народными Республиками] // Кисловодская газета. – 2022. – 21 дек. – C. 2.

Общее дело – неравнодушные люди : [благодаря доктору И.А. Егоровой и сотрудникам поликлиники №1 города Кисловодска собранно около 270 000 рублей в городской фонд поддержки мобилизованных жителей Кисловодска и их семей «Кисловодск. За наших»] // Кисловодская газета. – 2022. – 23 нояб. – C. 3.

Одна на всех – ПОБЕДА : [коллектив санатория «Кругозор» под руководством депутата думы г-к Кисловодска В.Л. Харина перечислил однодневный заработок на закупку дорогостоящих медицинских препаратов для участников СВО на Украине] // Кисловодская газета. – 2022. – 16 нояб. – C. 3.

Памятная доска в лицее : [в лицее № 4 открыли памятную доску и «Парту Героя» участника СВО Геворга Мурадяна] // Кисловодская газета. – 2022. – 14 дек. – C. 3.
Печь-буржуйка на все времена : [кисловодское предприятие «Стальные решения» готовит к отправке в район проведения спецоперации очередную партию печей-буржуек] // Кисловодская газета. – 2022. – 26 окт. – C. 2.

Подарки от малышей : [новогодние подарки и письма для мобилизованных кисловодчан подготовили воспитанники кисловодского детского сада № 14] // Кисловодская газета. – 2022. – 21 дек. – C. 3.

Проездные для бесплатного проезда : [в Кисловодске сделали бесплатный проезд в общественном транспорте для семей мобилизованных] // Кисловодская газета. – 2022. – 16 нояб. – C.  2.

Пряники для воинов : [юные кисловодчане приготовили для отправки в зону СВО 100 кг новогодних имбирных пряников, украшенных сладкой глазурью] // Кисловодская газета. – 2022. – 28 дек. – C. 2.

Работа кипит : [депутаты городской Думы Кисловодска продолжают работу с семьями мобилизованных Кисловодчан, помогая им в решении разных проблем и трудных жизненных ситуаций] // Кисловодская газета. – 2022. – 7 дек. – C. 3.

Работу продолжаем. Поддержала молодежь : [волонтеры Кисловодского государственного многопрофильного техникума «Твори добро» подключились к работе Городской фонд поддержки мобилизованных и их семей «КислоVодск. Zа Наших»] // Кисловодская газета. – 2022. – 16 нояб. – C. 3.

Россия начиналась не с меча : [в кисловодской СОШ № 9 состоялась благотворительная ярмарка «Всё для Победы!» в рамках Марафона «Вы – ЗА нас! Мы – ДЛЯ Вас!», вырученные средства от которой будут направлены в фонд помощи мобилизованных и членов их семей «Кисловодск. За наших»] // Кисловодская газета. – 2022. – 30 нояб. – C. 5.

Своих не бросаем : [кисловодские депутаты оказывают всестороннюю помощь семьям мобилизованных и добровольцев] // Кисловодская газета. – 2022. – 2 нояб. – C. 3.

Своих не бросаем! : [QR-код Благотворительного фонда по оказанию помощи военнослужащим и членам их семей] // Кисловодская газета. – 2022. – 9 нояб. – C. 3.

Семьи мобилизованных : [депутаты Думы города-курорта поддерживают семьи мобилизованных кисловодчан] // Кисловодская газета. – 2022. – 26 окт. – C. 3.

Собран первый детский миллион : [в ходе благотворительных детских ярмарок в поддержку спецоперации «Вы за НАС! Мы для ВАС!» в Кисловодске собрано более миллиона рублей] // Кисловодская газета. – 2022. – 7 дек. – C. 9.

Тур по Кавказу завершён : [российские военные, прошедшие реабилитацию после ранений в ходе спецоперации на Украине, и члены их семей прибыли в Кисловодск в ходе железнодорожного круиз «Жемчужина Кавказа»] // Кисловодская газета. – 2022. – 12 окт. – C. 2.

Тюменёва, Елена. Особое отношение : [в Кисловодской городской больнице организовано индивидуальное сопровождение для граждан, мобилизованных на военную службу, и членам их семей] / Елена Тюменёва // Кисловодская газета. – 2022. – 16 нояб. – C.10.

Челлендж студентов : [студенты Кисловодского медицинского колледжа СК запустили челлендж «Спасибо, солдат» в поддержку военнослужащих] // Кисловодская газета. – 2022. – 7 дек. – C. 2.

Чужих проблем быть не может : [о помощи депутатов Думы Кисловодска мобилизованным участникам СВО и членам их семей] // Кисловодская газета. – 2022. – 14 дек. – C. 3.
К 20.1 Экология и охрана природы

Близнюк, Николай. Посадили 10 000 сеянцев сосны : [на отроге Джинальского хребта, между вершинами Малое и Большое седло, прошла массовая экологическая акция по высадке сеянцев сосны] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2022. – 16 нояб. – C. 11.

Депутатский экоурок : [экоурок для четвероклассников гимназии №19 провела депутат Татьяна Бессудная вместе с представителями управления по экологии и охране окружающей среды администрации Кисловодска и регионального оператора ООО «ЖКХ»] // Кисловодская газета. – 2022. – 12 окт. – C. 3. 
Сластенова, Татьяна. Кисловодск возрождает экологические традиции : [в Кисловодске прошла самая масштабная в современной истории курорта экологическая акция, в рамках которой было высажено десять тысяч сосен] / Татьяна Сластенова // Кавказская здравница. – 2022. – 12 нояб. – C. 6.

Территория без мусора : [более 10 тыс. человек стали участниками экологической акции «Чистое будущее Кисловодска – в чистом настоящем» по уборке листьев и мусора в Кисловодске] // Кисловодская газета. – 2022. – 30 нояб. – C. 2.

К 26.8 Географические науки
Викторов, Эдуард. С него открывается очаровательный вид : [о кургане Красивый в окрестностях Кисловодска] / Эдуард Викторов // Кавказская здравница. – 2022. – 3 дек. – C. 6.

К 28 Биологические науки

Дети – живые цветы Земли : [о кисловодском Дельфинарии и его директоре Леване Тамбиеве] // Кисловодская газета. – 2022. – 16 нояб. – C. 8.

К 38.77 Гидротехническое строительство. Гидротехника

В Кисловодске завершили реновацию Старого озера : [в городе-курорте в рамках госпрограммы РФ «Развитие Северо-Кавказского федерального округа» завершена реконструкция гидротехнических сооружений на реке Аликоновке] // Кавказская здравница. – 2022. – 26 нояб. – C. 2.

Первый бассейн : [в Кисловодске строится первый муниципальный бассейн на базе ледового дворца «Арена Кисловодск»] // Кисловодская газета. – 2022. – 2 нояб. – C. 3.

К 39 Транспорт
Близнюк, Николай. С незаконной парковки – на штрафстоянку : [в Кисловодске продолжает работать муниципальная служба эвакуации незаконно припаркованных автомобилей] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2022. – 26 окт. – C. 10.

Дорога в будущее курортов Ставрополья : [на Ставрополье завершена реконструкция дороги Минеральные Воды – Кисловодск] // Ставропольская правда. – 2022. – 23 дек. – C. 1.

К 4 Сельское и лесное хозяйство
Юркова, Анна. Камлоопс с золотым отливом : [о развитии агротуризма в кисловодском сельскохозяйственном племенном заводе «Форелевый»] / Анна Юркова // Российская газета. – 2022. – 11 окт. – С. 18.

К 5  Организация здравоохранения

Близнюк, Николай. 40 лет – пешком по каждому вызову! : [об участковых врачах городской поликлиники № 1 Л.В. Борисенко (ныне – заместитель главврача по медицинской части) и Р.Н. Степиной] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2022. – 12 окт. – C. 7.

Кисловодская городская больница отмечает 35-летие : [одно из крупных многопрофильных лечебно-профилактических учреждений Ставропольского края отмечает 35-летний юбилей] // Кавказская здравница. – 2022. – 3 дек. – C. 2.

Кисловодской городской больнице – 35! : [славную дату отмечает ГБУЗ СК «Кисловодская ГБ»] // Кисловодская газета. – 2022. – 30 нояб. – C. 6.

На Ставрополье работает династия врачей с общим стажем 400 лет : [о династии врачей Казимирских, работающих в Кисловодской городской больнице] // Кавказская здравница. – 2022. – 8 окт. – C. 5.

К 51.1(2)5 Санитарное просвещение
Это касается каждого : [в Кисловодске стартовал второй этап Всероссийской антинаркотической акции «Сообщи, где торгуют смертью»] // Кисловодская газета. – 2022. – 26 окт. – C. 2.

К 53.54 Физиотерапия и курортология

Гулять по парку, пить нарзан! : [об особенностях климатолечения в Кисловодске] // На Водах. – 2022. – № 24 (октябрь). – C. 16-17.

Санатории Кисловодска

70 лет успеха и побед : [юбилей отмечает кисловодский санаторий «Москва» : беседа с директором – главным врачом санатория Германом Шаклеиным] // Кисловодская газета. – 2022. – 30 нояб. – C. 7.

 «Москва» встречает юбилей : [кисловодский санаторий «Москва» отмечает 70-летие со дня основания] // Кисловодская газета. – 2022. – 16 нояб. – C. 9.

Равнение на лучших – «Центросоюз-Кисловодск» : [старейшая здравница Кисловодска санаторий «Центросоюз-Кисловодск» вот уже более 85 лет дарит возможность отдыхающим укрепить здоровье] // Кисловодская газета. – 2022. – 2 нояб. – C. 9.

Кисловодский курортный парк

Науменко, Дмитрий. Дикая природа и 4 миллиона посетителей : [о национальном парке «Кисловодский» : беседа с директором ФГУП «Национальный парк «Кисловодский» Дмитрием Науменко] / вел беседу Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2022. – 19 окт. – C. 6.

Путь в науку : [в Визит-центре ФГБУ «Национальный парк «Кисловодский» прошла встреча юннатов Кисловодска с доктором биологических наук Любовью Маловичко] // Кисловодская газета. – 2022. – 9 нояб. – C. 2.

К 60.5 Социология. Добровольцы и волонтеры. 

Гуманитарная помощь
100-летие не за горами : [29 сентября кисловодчанка Людмила Андреевна Бондаренко отметила свой 99 день рождения] // Кисловодская газета. – 2022. – 5 окт. – C. 3.

Вековой юбилей  : [кисловодчанке, труженице тыла Раисе Васильевне Михайленко исполнилось 100 лет] // Кисловодская газета. – 2022. – 14 дек. – C. 3.
Его богатство – ученики : [90-летие отметил кисловодчанин Петр Иванович Поклонский, бывший директор кисловодской СОШ № 1] // Кисловодская газета. – 2022. – 28 дек. – C. 3.

Люди удивительных качеств : [депутаты Думы г-к Кисловодска поздравили с 95-летием кисловодчанок Нонну Павловну Стахурскую и Екатерину Никифоровну Безенкову] // Кисловодская газета. – 2022. – 21 дек. – C. 3.

Свидетель вековых историй : [100-летие на прошлой неделе отметила труженица тыла Екатерина Кузьминична Шустова, кисловодчанка] // Кисловодская газета. – 2022. – 26 окт. – C. 3.

К 63 История Кисловодска

Архивный отдел администрации города-курорта Кисловодска. Детали событий в документах : [архивный отдел администрации города-курорта Кисловодска представляет документы Государственного архива Ставропольского края и Российского государственного архива социально-политической истории о периоде оккупации территории Ставропольского края немецко-фашистскими войсками] // Кисловодская газета. – 2022. – 21 дек. – C. 7.

Город солнца и нарзана : [краткий очерк по истории Кисловодска] // На Водах. – 2022. – № 24 (октябрь). – C. 8-12.

Малий, Наталья. Злодеяния фашистов : [архивный отдел администрации города-курорта Кисловодска представляет документы Государственного архива Ставропольского края и Российского государственного архива социально-политической истории о преступлениях фашистов в годы оккупации на территории Ставропольского края] / Наталья Малий // Кисловодская газета. – 2022. – 14 дек. – C. 7.
Малий, Наталья. Партизанское движение : [архивный отдел администрации города-курорта Кисловодска представляет документы Государственного архива Ставропольского края и Российского государственного архива социально-политической истории о партизанском движении, подпольных организациях в борьбе с немецко-фашистскими захватчиками] / Наталья Малий // Кисловодская газета. – 2022. – 23 нояб. – C. 7 ; 30 нояб. – С. 10.

Малий, Наталья. Распоряжение 1943 года  : [архивный отдел администрации города-курорта Кисловодска представляет документы Государственного архива Ставропольского края и Российского государственного архива социально-политической истории об устранении последствий немецко-фашистской оккупации] / Наталья Малий // Кисловодская газета. – 2022. – 28 дек. – C. 7.

Кисловодчане – участники войны

Господа офицеры! : [95-летие отметил ветеран Великой Отечественной войны Сергей Епифанович Немченко, кисловодчанин] // Кисловодская газета. – 2022. – 26 окт. – C. 3.

К 65  Экономика
Повелители цифр : [в преддверии профессионального праздника работники бухгалтерий г-к Кисловодска поделились секретами своей профессии] // Кисловодская газета. – 2022. – 16 нояб. – C. 5.

К 65.261 Финансы

30-летие казначейства : [23 декабря в Кисловодском отделе УФК по Ставропольскому краю прошла торжественная встреча, посвященная 30-летию основания Федерального казначейства] // Кисловодская газета. – 2022. – 28 дек. – C. 3.

К 65.272 Социальное страхование. Социальное обеспечение. Социальная помощь
Иванова, Л. В. Лауреаты определены : [в Кисловодске определены лауреаты отборочного тура городского фестиваля творчества инвалидов] / Л. В. Иванова // Кисловодская газета. – 2022. – 14 дек. – C. 7.
К 65.278 Благотворительность

Воронова, Алиса. Рассказ читателя : [конкурс на лучший рассказ о добрых делах, придуманных и совершенных юными кисловодчанами] / Алиса Воронова // Кисловодская газета. – 2022. – 9 нояб. – C. 7.

От Чистого Сердца : [в Кисловодске команда благотворительного проекта «С добром в каждый дом – От чистого сердца» подвела итоги очередной акции] // Кисловодская газета. – 2022. – 5 окт. – C. 3.

С добром в каждый дом : [активисты акции «С добром в каждый дом – От чистого сердца» организовали «Экипажи добра», доставляющие продукты на дом] // Кисловодская газета. – 2022. – 19 окт. – C. 3.

К 65.433 Экономика туризма

Восточная сказка : [о кисловодском отеле Cordoba] // Кисловодская газета. – 2022. – 21 дек. – C. 9.

Миронов, Виктор. Что тормозит развитие курортов? : [заседание круглого стола, посвященное проблемам и перспективам туристской индустрии, собрало в Кисловодске представителей Минтуризма, санаторно-курортного комплекса, гостиничного бизнеса, надзорных органов и муниципалитетов] / Виктор Миронов // Кавказская здравница. – 2022. – 17 дек. – C. 2.
Список лучших курортов : [Кисловодск попал в топ-10 самых популярных направлений для отдыха на Новый год] // Кисловодская газета. – 2022. – 9 нояб. – C. 2.

К 65.441 Экономика жилищно-коммунального хозяйства. Городское хозяйство
Близнюк, Николай. Как спасти город-курорт от свалок? : [о необходимости ужесточении контроля за вывозом строительного мусора в Кисловодске] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2022. – 26 окт. – C. 7.

Близнюк, Николай. Смысл работы – благополучие жителей Кисловодска : [глава Кисловодск Евгений Моисеев провел расширенное совещание с руководителями управляющих и ресурсоснабжающих организаций города по актуальным вопросам жилищно-коммунального хозяйства] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2022. – 9 нояб. – C. 6.

Близнюк, Николай. Соль – против гололёда : [в Кисловодске закупили 1200 тонн соли для превентивной борьбы с гололедом] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2022. – 9 нояб. – C. 5.

Ребиков, Вячеслав. Будет ли в квартирах кисловодчан тепло? : [беседа с генеральным директором ООО «Газпром теплоэнерго Кисловодск» Вячеславом Ребиковым] / записал Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2022. – 26 окт. – C. 5.

К 65.9(2)09 Частное предпринимательство

Экономика с женским лицом : [в Кисловодске прошел первый межрегиональный женский экономический форум «Стальной характер мягкой силы Ставрополья»] // Кисловодская газета. – 2022. – 9 нояб. – C. 2.

К 66.3 (2Рос)6 Политические отношения. Общественно-политическая жизнь общества
Анатолий Артамонов: темпы строительства необходимо ускорить : [руководитель рабочей группы Совета Федерации по вопросам комплексного развития Кисловодска Анатолий Артамонов проверил ход строительства социальных объектов города-курорта] // Кисловодская газета. – 2022. – 12 окт. – C. 1.

Курорт развивается динамично : [Кисловодск с рабочим визитом в целях осмотра объектов курортной инфраструктуры посетили депутаты Думы Ставропольского края] // Кисловодская газета. – 2022. – 30 нояб. – C. 3.

Стройки курорта под контролем : [руководитель рабочей группы СФ по вопросам развития Кисловодска Анатолий Артамонов, губернатор Ставрополья Владимир Владимиров, директор департамента реализации госпрограммы социально-экономического развития СКФО Камиль Бексултанов и глава города Евгений Моисеев в порядке контроля осмотрели ход строительства социальных объектов, возводимых по нацпроектам и федеральной программе «Развитие Северо-Кавказского федерального округа» в городе-курорте Кисловодске] // Кисловодская газета. – 2022. – 7 дек. – C. 1,2.

К 66.3(2Рос) 67 Политические праздники, годовщины политических событий, другие политические кампании

День воинской славы : [9 октября – День разгрома советскими войсками немецко-фашистских войск в битве за Кавказ (1943 год)] // Кисловодская газета. – 2022. – 5 окт. – C. 7.

День Неизвестного Солдата : [молодёжь Кисловодска возложила цветы к могиле Неизвестного Солдата, которая находится на территории мемориального комплекса «Воинская Слава»] // Кисловодская газета. – 2022. – 7 дек. – C. 2.

К 66.74 Движение и организации женщин

Близнюк, Николай. Сын «привёл» родителей в храм : члены общественной организации «Совет женщин города-курорта Кисловодска» ходатайствовали о награждении коренного кисловодчанина Алексея Петровича Землянского грамотой Союза женщин России за достойное воспитание четверых сыновей, двух дочерей и поддержку традиционных семейных ценностей] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2022. – 12 окт. – C. 9.

Женсовету Кисловодска – 10 лет! : [о Совете женщин города-курорта Кисловодска и его председателе, директоре МКУК г-к Кисловодска «ЦБС» Е.М. Демченко] // Кисловодская газета. – 2022. – 14 дек. – C. 9.
К 66.79 Другие общественно-политические организации, движения, союзы

Эркенов, Хазретали. В «Алане» подвели итоги года : [на собрании членов общественной организации «Кисловодское карачаевское общество «Алан» заслушали отчет председателя организации И.А. Кульчаева «О работе Совета за период с 2017 по 2022 годы» : новым руководителем ККО «Алан» избран Расул Коркмазов] / Хазретали Эркенов // Кисловодская газета. – 2022. – 28 дек. – C. 2.

К 67 Государственная власть  и управление

Администрация города-курорта

Глава Кисловодска в правлении Ассоциации : [в состав правления Ассоциации курортных и туристических городов России избран глава нашего города-курорта Евгений Моисеев] // Кисловодская газета. – 2022. – 23 нояб. – C. 2.

Постановления и распоряжения администрации города-курорта

Кисловодск. Администрация города-курорта. О назначении общественных обсуждений по проекту внесения изменений в генеральный план городского округа города-курорта Кисловодска Ставропольского края : постановление администрации г-к Кисловодска от 9 нояб. 2022 г. № 1458 // Кисловодская газета. Спецвыпуск. – 2022. – 16 нояб. (№ 30). – C. 1-80.

Кисловодск. Администрация города-курорта. О размещении нестационарных торговых объектов и нестационарных объектов по предоставлению услуг на территории городского округа города-курорта Кисловодска : постановление администрации г-к Кисловодска от 1 дек. 2022 г. № 1559 // Кисловодская газета. Спецвыпуск. – 2022. – 7 дек. (№ 33). – C. 26-28.

Кисловодск. Администрация города-курорта. О создании комиссии и утверждении Положения о комиссии по определению поставщиков (подрядчиков, исполнителей) : постановление администрации г-к Кисловодска от 21 нояб. 2022 г. № 1496 // Кисловодская газета. – 2022. – 23 нояб. – C. 12.

Кисловодск. Администрация города-курорта. Об изъятии земельных участков и объекта недвижимого имущества для муниципальных нужд : постановление администрации г-к Кисловодска от 9 дек. 2022 г. № 1575 // Кисловодская газета. – 2022. – 21 дек. – C. 6.

Кисловодск. Администрация города-курорта. Об установлении норматива стоимости одного квадратного метра общей площади жилья для расчета размеров социальных выплат, выделяемых молодым семьям по городу-курорту Кисловодску на четвертый квартал 2022 года : постановление администрации г-к Кисловодска от 29 сент. 2022 г. № 1289 // Кисловодская газета. – 2022. – 5 окт. – C. 12.

Кисловодск. Администрация города-курорта. Об утверждении местных нормативов градостроительного проектирования муниципального образования города-курорта Кисловодска Ставропольского края : постановление администрации г-к Кисловодска от 24 нояб. 2022 г. № 1524 // Кисловодская газета. Спецвыпуск. – 2022. – 30 нояб. (№ 32). – C. 21-32.

Кисловодск. Администрация города-курорта. Об утверждении Положения об организации в администрации города-курорта Кисловодска системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства : постановление администрации г-к Кисловодска от 29 сент. 2022 г. № 1278 // Кисловодская газета. – 2022. – 5 окт. – C. 10.

Кисловодск. Администрация города-курорта. Об утверждении Положения об оплате труда руководителей муниципальных бюджетных, казенных образовательных и иных учреждений, подведомственных управлению образования администрации города-курорта Кисловодска Ставропольского края : постановление администрации г-к Кисловодска от 29 сент. 2022 г. № 1276 // Кисловодская газета. Спецвыпуск. – 2022. – 5 окт. (№ 27). – C. 1-4.

Кисловодск. Администрация города-курорта. Об утверждении Положения об оплате труда работников муниципальных бюджетных, казенных образовательных и иных учреждений, подведомственных управлению образования администрации города-курорта Кисловодска Ставропольского края : постановление администрации г-к Кисловодска от 29 сент. 2022 г. № 1277 // Кисловодская газета. Спецвыпуск. – 2022. – 5 окт. (№ 27). – C. 4-8.

Кисловодск. Администрация города-курорта. Об утверждении Положения о комиссии по присвоению, изменению, аннулированию наименований элементам улично-дорожной сети, элементам планировочной структуры на территории городского округа города-курорта Кисловодска Ставропольского края : постановление администрации г-к Кисловодска от 1 дек. 2022 г. № 1556 // Кисловодская газета. – 2022. – 7 дек. – C. 12.

Кисловодск. Администрация города-курорта. Об утверждении Положения об оплате труда и иных выплат работников муниципальных образовательных учреждений дополнительного образования города-курорта Кисловодска в сфере культуры и искусства : постановление администрации г-к Кисловодска от 23 дек. 2022 г. № 1662 // Кисловодская газета. Спецвыпуск. – 2022. – 28 дек. (№ 36). – C. 107-111.

Кисловодск. Администрация города-курорта. Об утверждении Положения об оплате труда и иных выплат работников муниципальных учреждений культуры, находящихся в ведении комитета по культуре администрации города-курорта Кисловодска : постановление администрации г-к Кисловодска от 23 дек. 2022 г. № 1663 // Кисловодская газета. Спецвыпуск. – 2022. – 28 дек. (№ 36). – C. 112-116.

Кисловодск. Администрация города-курорта. Об утверждении Порядка предоставления финансовым управлением администрации города-курорта Кисловодска письменных разъяснений налоговым органам, налогоплательщикам, плательщикам сборов и налоговым агентам по вопросам применения муниципальных нормативных правовых актов города-курорта Кисловодска о налогах и сборах : постановление администрации г-к Кисловодска от 8 дек. 2022 г. № 1574 // Кисловодская газета. – 2022. – 14 дек. – C. 12.

Кисловодск. Администрация города-курорта. Об утверждении Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям на 2023 год в рамках осуществления муниципального контроля в сфере благоустройства на территории городского округа города-курорта Кисловодска : постановление администрации г-к Кисловодска от 14 дек. 2022 г. № 1618 // Кисловодская газета. – 2022. – 21 дек. – C. 6.

Кисловодск. Администрация города-курорта. Об утверждении Регламента работы Общественной комиссии по организации и проведению общественного обсуждения границ, мероприятий и функций территории туристского кода центра города-курорта Кисловодска : постановление администрации г-к Кисловодска от 1 дек. 2022 г. № 1554 // Кисловодская газета. Спецвыпуск. – 2022. – 7 дек. (№ 33). – C. 28.

Кисловодск. Администрация города-курорта. Об утверждении схем размещения нестационарных торговых объектов и нестационарных объектов по предоставлению услуг на земельных участках, в зданиях, строениях, сооружениях, находящихся в муниципальной собственности города-курорта Кисловодска или земельных участках, государственная собственность на которые не разграничена : постановление администрации г-к Кисловодска от 14 дек. 2022 г. № 1617 // Кисловодская газета. – 2022. – 21 дек. – C. 11,12.

Кисловодск. Администрация города-курорта. Об утверждении Схемы размещения рекламных конструкций на территории города- курорта Кисловодска : постановление администрации г-к Кисловодска от 1 дек. 2022 г. № 1555 // Кисловодская газета. Спецвыпуск. – 2022. – 7 дек. (№ 33). – C. 22-25.

Кисловодск. Администрация города-курорта. Об утверждении Шкалы для оценки критериев оценки и сопоставления заявок на участие в открытом конкурсе на право осуществления перевозок по муниципальным маршрутам регулярных перевозок пассажиров автомобильным транспортом на территории муниципального образования города-курорта Кисловодска Ставропольского края по нерегулируемым тарифам : постановление администрации г-к Кисловодска от 21 нояб. 2022 г. № 1504 // Кисловодская газета. Спецвыпуск. – 2022. – 23 нояб. (№ 31). – C. 1-2.

Дума города-курорта Кисловодска
На повестке восемь вопросов : [о работе профильных комиссий Думы города-курорта Кисловодска] // Кисловодская газета. – 2022. – 26 окт. – C. 3.

Неделя думских комиссий : [о работе думы города-курорта Кисловодска] // Кисловодская газета. – 2022. – 21 дек. – C. 3.

Октябрьское заседание Думы : [на официальном заседании Думы города-курорта Кисловодска 26 октября депутаты приняли 11 решений] // Кисловодская газета. – 2022. – 2 нояб. – C. 1.

Решения Думы города-курорта Кисловодска

Кисловодск. Дума города-курорта. «О внесении изменений в решение Думы города-курорта Кисловодска от 24.12.2021 №44-621 «О бюджете города-курорта Кисловодска на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов» : решение Думы г-к Кисловодска от 26 окт. 2022 г. № 86-622 // Кисловодская газета. Спецвыпуск. – 2022. – 2 нояб. (№ 28). – C. 1-12.

Кисловодск. Дума города-курорта. О бюджете города-курорта Кисловодска на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов : решение Думы г-к Кисловодска от 21 дек. 2022 г. № 110-622 // Кисловодская газета. Спецвыпуск. – 2022. – 28 дек. (№ 36). – C. 1-18.

Кисловодск. Дума города-курорта. О внесении изменений в решение Думы города-курорта Кисловодска от 24.12.2021 №44-621 «О бюджете города-курорта Кисловодска на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов» : решение Думы г-к Кисловодска от 30 нояб. 2022 г. № 98-622 // Кисловодская газета. Спецвыпуск. – 2022. – 7 дек. (№ 33). – C. 1-21.

Кисловодск. Дума города-курорта. О внесении изменений в решение Думы города-курорта Кисловодска от 24.12.2021 №44-621 «О бюджете города-курорта Кисловодска на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов»  : решение Думы г-к Кисловодска от 21 дек. 2022 г. № 108-622 // Кисловодская газета. Спецвыпуск. – 2022. – 28 дек. (№ 36). – C. 18-29.

Кисловодск. Дума города-курорта. О внесении изменений в решение Думы города-курорта Кисловодска от 28 июля 2021 № 65-521 «Об утверждении Генерального плана городского округа города-курорта Кисловодска Ставропольского края» : решение Думы г-к Кисловодска от 21 дек. 2022 г. № 119-622 // Кисловодская газета. Спецвыпуск. – 2022. – 28 дек. (№ 36). – C. 36-106.

Кисловодск. Дума города-курорта. Об утверждении Положения о сообщении лицами, замещающими муниципальные должности и осуществляющими свои полномочия на постоянной основе, муниципальными служащими города-курорта Кисловодска о получении подарка в связи с протокольными мероприятиями, служебными командировками и другими официальными мероприятиями, участие в которых связано с исполнением ими служебных (должностных) обязанностей, сдаче и оценке подарка, реализации (выкупе) подарка и зачислении средств, вырученных от его реализации : решение Думы г-к Кисловодска от 30 нояб. 2022 г. № 105-622 // Кисловодская газета. – 2022. – 7 дек. – C. 10.

Кисловодск. Дума города-курорта. Об утверждении Порядка предоставления субсидии из бюджета города-курорта Кисловодска бюджетам муниципальных образований Ставропольского края и Порядка заключения соглашения о предоставлении субсидии между администрацией города-курорта Кисловодска и администрациями муниципальных образований Ставропольского края : решение Думы г-к Кисловодска от 30 нояб. 2022 г. № 99-622 // Кисловодская газета. – 2022. – 7 дек. – C. 11.

Кисловодск. Дума города-курорта. Об утверждении Порядка принятия лицами, замещающими муниципальные должности и осуществляющими свои полномочия на постоянной основе в органах местного самоуправления городского округа города-курорта Кисловодска, почетных и специальных званий, наград и иных знаков отличия (за исключением научных и спортивных) иностранных государств, международных организаций, политических партий, иных общественных объединений и других организаций  : решение Думы г-к Кисловодска от 21 дек. 2022 г. № 116-622 // Кисловодская газета. – 2022. – 28 дек. – C. 10.

Кисловодск. Дума города-курорта. Об утверждении Программы комплексного развития социальной инфраструктуры городского округа города-курорта Кисловодска до 2042 года  : решение Думы г-к Кисловодска от 21 дек. 2022 г. № 114-622 // Кисловодская газета. Спецвыпуск. – 2022. – 28 дек. (№ 36). – C. 30-35.

Кисловодск. Дума города-курорта. Об утверждении структуры администрации города-курорта Кисловодска : решение Думы г-к Кисловодска от 26 окт. 2022 г. № 95-622 // Кисловодская газета. – 2022. – 2 нояб. – C. 6.

К 67.7 Органы юстиции
Список адвокатов, участвующих в деятельности государственной системы бесплатной юридической помощи на территории Ставропольского края на 2023 год // Ставропольская правда. – 2022. – 24 дек. – C. 3.

К 68.9 Служба по чрезвычайным ситуациям

Великанов, Б.П. Единой дежурно-диспетчерской службе города 15 лет! : [Единая дежурно-диспетчерская служба города-курорта Кисловодска, созданная на базе Муниципального казенного учреждения «Центр по чрезвычайным ситуациям и гражданской обороне города-курорта Кисловодска», отмечает 15 лет со дня своего основания] / Б.П. Великанов // Кисловодская газета. – 2022. – 26 окт. – C. 10.

К 74 Образование и воспитание  в Кисловодске

Близнюк, Николай. В детском садике – с полутора лет и до школы : [в Кисловодске торжественно открыли новый ясельный корпус детского сада № 8] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2022. – 19 окт. – C. 1,9.

Близнюк, Николай. Дворец образования на улице Замковой : [в Кисловодске на улице Замковой в рамках регионального проекта «Современная школа» нацпроекта «Образование» готовится к открытию школа на 1000 мест (СОШ № 22)] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2022. – 5 окт. – C. 6,7.

Близнюк, Николай. Учитель. Творец. Художник  : [об учителе технологии кисловодского МБОУ «Лицей №8» Магомете Шарафутдиновиче Джаппуеве] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2022. – 7 дек. – C. 8 ; Кисловодская газета. – 2022. – 14 дек. – C. 8.
За «Парты Героев» сядут лучшие : [имена Героев Отечества увековечили в кисловодской СОШ № 7] // Кисловодская газета. – 2022. – 14 дек. – C. 3.
За мир, за дом, за наше счастье! : [в кисловодской СОШ № 12 прошел фестиваль дружбы народов, проживающих на Северном Кавказе] // Кисловодская газета. – 2022. – 30 нояб. – C. 5.

На троне вечный был работник : [28 октября 2022 года в кисловодской Православной Свято-Никольской классической гимназии прошла городская научно-практическая образовательная конференция «На троне вечный был работник», в рамках празднования в России 350-летия со дня рождения Петра I] // Кисловодская газета. – 2022. – 2 нояб. – C. 5.

Один из лучших директоров школ на Ставрополье : [директор кисловодской СОШ №1 Наталия Осипьянц стала финалисткой конкурса «Директор школы Ставрополья-2022»] // Кисловодская газета. – 2022. – 7 дек. – C. 2.

Орден Жукова за героизм : [учителей и учеников кисловодской школы № 7 посетил выпускник школы, кавалер ордена Жукова Виктор Габечий, участвующий в специальной военной операции российских войск на Донбассе] // Кисловодская газета. – 2022. – 12 окт. – C. 2.

Президент избран : [в кисловодской СОШ № 16 прошла церемония инаугурации президента школьного ученического самоуправления] // Кисловодская газета. – 2022. – 2 нояб. – C. 3.

РДШ : [на базе МБОУ СОШ № 17 прошел городской семинар-практикум «Время действий с РДШ»] // Кисловодская газета. – 2022. – 23 нояб. – C. 2.

С днем рождения, дедушка! : [в кисловодском детском саду № 9 «Городок детства» отметили день рождения Деда Мороза] // Кисловодская газета. – 2022. – 23 нояб. – C. 2.

Снова на высоте! : [молодой педагог кисловодского Центра образования Ирина Гладилина стала призером в номинации «Педагогический дебют» на XII Межрегиональном профессиональном конкурсе учителей родных языков и литератур субъектов СКФО и республики Адыгея «Мы разные, но равные»] // Кисловодская газета. – 2022. – 30 нояб. – C. 2.

Спасибо вам, учителя! : [в концертном зале музыкальной школы им. С.В. Рахманинова чествовали учителей Кисловодска в связи с профессиональным праздником] // Кисловодская газета. – 2022. – 12 окт. – C. 2.

Теремок, теремок – кто в нем живет? : [кисловодский детский сад № 10 «Теремок» провел День открытых дверей для родителей дошкольников] // Кисловодская газета. – 2022. – 5 окт. – C. 2.

Управленческая компетентность : [в кисловодской СОШ № 16 прошла форсайт-сессия на тему управленческой компетентности руководителей образовательных учреждений города для директоров школ, детских садов и организаций допобразования] // Кисловодская газета. – 2022. – 14 дек. – C. 1.
К 74.200.50 Патриотическое воспитание

Близнюк, Николай. «Зарница» в Кисловодске – наш вклад в победу : [в Кисловодске прошла торжественная церемония закрытия муниципального этапа Всероссийской военно-спортивной игры «Зарница»] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2022. – 26 окт. – C. 1,5.

К 74.200.54 Эстетическое воспитание

Детская музыкальная школа № 2 им. В.И. Сафонова
Разговор о важном : [встречу с учащимися и преподавателями ДМШ им. В.И. Сафонова на тему «Причины молодежного экстремизма и его профилактика в образовательных учреждениях» провёл участковый уполномоченный полиции города-курорта Кисловодска В.Ю. Дадаян] // Кисловодская газета. – 2022. – 26 окт. – C. 2.
К 74.200.58 Внеучебная (внеклассная и внешкольная) воспитательная работа

Близнюк, Николай. Центр патриотов : [о работе по военно-патриотическому воспитанию кисловодского МКОУ ДО «ЦЕНТУР» и его руководителе Е.Н. Бурове] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2022. – 9 нояб. – C. 7.

Близнюк, Николай. Центур – воспитание патриотов : [с 2003 года в Кисловодске действует МКОУ ДО «Центр военно-патриотического воспитания, туризма и экскурсий» (ЦЕНТУР)] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2022. – 2 нояб. – C. 5.

К 74.24 Организация общеобразовательной школы

Близнюк, Николай. Окружены вниманием и заботой  : [о кисловодском Детском доме № 31] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2022. – 16 нояб. – C. 6 ; 23 нояб. – C. 6.

К 74.57 Среднее специальное образование. Педагогика среднего специального образования

Дорога длиною в 90 лет : [90-летний юбилей отмечает «Кисловодский медицинский колледж» Министерства здравоохранения Российской Федерации] // Кисловодская газета. – 2022. – 30 нояб. – C. 8-9.

Кочерга, В.Г. Шаг в будущее. Колледж, в котором формируются Личности : [о Кисловодском медицинском колледже Минздрава России] / В.Г. Кочерга, М.К. Фиева // Кисловодская газета. – 2022. – 12 окт. – C. 5.

Маламужева, И.В. Чистые руки – залог здоровья! : [в ФГБ ПОУ «Кисловодский медицинский колледж» Минздрава России прошла тематическая акция «День чистых рук»] / И.В. Маламужева, А.Б. Стахова // Кисловодская газета. – 2022. – 19 окт. – C. 7.

Медицинский колледж отметил юбилей! : [одному из старейших учебных заведений Ставрополья, Кисловодскому медицинскому колледжу Минздрава СК, исполнилось 90 лет] // Кисловодская газета. – 2022. – 7 дек. – C. 3.

Рулла, О.И. Всемирный день психического здоровья: быть в своем уме : [в ФГБ ПОУ «Кисловодский медицинский колледж» Минздрава России прошла интерактивная акция «Перезагрузка», приуроченная к Всемирному дню психического здоровья] / О.И. Рулла // Кисловодская газета. – 2022. – 19 окт. – C. 7.

К 75 Физкультура и спорт. Туризм
Близнюк, Николай. «Нарзанный чемпионат» – преемник Мундиаля : [в Кисловодске День футбола отметили «Нарзанным чемпионатом», в котором приняли участие команды администраций Кисловодска, Железноводска, Невинномысска и Предгорного округа] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2022. – 21 дек. – C. 8.

Близнюк, Николай. Автор проекта скейт-парка – чемпион России : [в Кисловодске впервые прошел чемпионат России по скейтбордингу] / Николай Близнюк  // Кисловодская газета. – 2022. – 5 окт. – C. 1,5.

Близнюк, Николай. Бегуны завершили сезон-2022 : [1055 бегунов из трёх стран и 54 регионов России приняли участие в традиционном, уже четвёртом, кисловодском марафоне «KAVKAZ.RUN», который проходил на территории нацпарка «Кисловодский»] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2022. – 12 окт. – C. 11.

Близнюк, Николай. Выдающийся тренер Кисловодска, России и СССР : [в Кисловодске прошел VII традиционный Открытый турнир по футболу среди детей 2014 года рождения, посвященный памяти мастера спорта СССР и тренера Саркиса Гаспаровича Акопяна] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2022. – 21 дек. – C. 5.

Близнюк, Николай. Главный приз гонок «уехал» в Ростовскую область : [15 октября в Кисловодске прошли соревнования внедорожников «Кавкаz Za наших» на кубок Федерации независимых профсоюзов России] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2022. – 19 окт. – C. 8.

Близнюк, Николай. Кубок СК остался в Кисловодске : [победой сборной команды Ставрополья с участием воспитанники отделения кикбоксинга кисловодского ДЮСШ №1, завершился Открытый Кубок СК и краевой детский турнир «Надежды Ставрополья»] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2022. – 26 окт. – C. 11.

Близнюк, Николай. Наши на вершине рейтинга : [российский боец смешанных единоборств Никита Крылов, тренировавшийся в Кисловодске, одержал победу в поединке с швейцарским спортсменом Волканом Оздемиром на турнире UFC 280 в Абу-Даби] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2022. – 2 нояб. – C. 8.

Близнюк, Николай. О том, кто вывел в мастера : [в Кисловодске прошёл турнир по волейболу среди мужских команд, посвящённый памяти Заслуженного тренера РФ О.Г. Бутаева] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2022. – 16 нояб. – C. 7.

Близнюк, Николай. Палочки «нордиков» разгружают суставы : [в Кисловодске прошёл фестиваль в скандинавском стиле для людей пожилого возраста] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2022. – 5 окт. – C. 5.

Близнюк, Николай. По «Лабиринтам Ехо» и «Ромашковой долине» : [в Аликоновском ущелье Кисловодска состоялся первый Всероссийский фестиваль скалолазания «Скалы Кавказа»] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2022. – 9 нояб. – C. 11.

Близнюк, Николай. Победитель есть, проигравших – не было : [в поддержку военнослужащих, участвующих в СВО на Украине, 8 октября состоялись соревнования по горному бегу и покорение наивысшей точки города-курорта Кисловодска горы Кабан] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2022. – 12 окт. – C. 6.

Близнюк, Николай. Проверка ближайшего резерва : [в кисловодской ДЮСШ № 1 «Старт» прошел финал первенства Ставропольского края по волейболу среди команд девушек 2008-2009 годов рождения] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2022. – 26 окт. – C. 11.

Близнюк, Николай. Спорт ветеранов : [в Кисловодске прошел турнир по баскетболу среди мужчин старше 40 лет, посвященный Дню народного единства и памяти тренера Николая Лобжанидзе] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2022. – 9 нояб. – C. 7.

Борисов, А. Вечный рекорд кисловодчанина и иное... : [о кисловодском бегуне, мастере спорта России по лёгкой атлетике Андрее Алахвердове] / А. Борисов, А. Андерсен // Кисловодская газета. – 2022. – 12 окт. – C. 11.

Десант Единой России : [глава Кисловодска Евгений Моисеев, депутаты Думы города и представители общественности проинспек-тировали строящийся крупный спортивный комплекс «Арена Кисловодск»]  // Кисловодская газета. – 2022. – 9 нояб. – C. 2.

Заузолков, Николай. Надежды Ставрополья : [в Кисловодске прошли традиционные открытые соревнования по кикбоксингу на Кубок СК и турнир «Надежды Ставрополья»] / Николай Заузолков // Кавказская здравница. – 2022. – 12 нояб. – C. 5.
Заузолков, Николай. Памяти Николая Лобжанидзе : [в Кисловодске прошел межрегиональный турнир по баскетболу среди мужчин старше сорока лет] / Николай Заузолков // Кавказская здравница. – 2022. – 10 дек. – C. 5.

Заузолков, Николай. Турнир «Кубок чемпионов» : [в Кисловодске прошли осенние традиционные соревнования по художественной гимнастике на призы «Кубок чемпионов»] / Николай Заузолков // Кавказская здравница. – 2022. – 8 окт. – C. 5.

И вновь мы лучшие в крае : [кисловодчане с успехом выступили на соревнованиях открытого первенства Ставропольского края по теннису для спортсменов до 17 лет] // Кисловодская газета. – 2022. – 9 нояб. – C. 11.

Кисловодский атлет завоевал чемпионский пояс : [кисловодчанин Георгий Ткачёв одержал победу в турнире по ММА IRON FIGHT TIME, который прошел во Владикавказе] // Кавказская здравница. – 2022. – 3 дек. – C. 5.

Миронов, Виктор. Профсоюзная поддержка : [в Кисловодске прошли соревнования внедорожников «Кавкаz Za наших» на кубок Федерации независимых профсоюзов России] / Виктор Миронов // Кавказская здравница. – 2022. – 22 окт. – C. 6.

Надежды Ставрополья : [в Кисловодске прошли чемпионат по кикбоксингу на Кубок Ставропольского края и турнир «Надежды Ставрополья»] // Кисловодская газета. – 2022. – 19 окт. – C. 3.

Определены сильнейшие : [на тренировочном скалодроме кисловодской COШ № 17 завершились краевые юношеские соревнования по скалолазанию в самой современной дисциплине – боулдеринге] // Кисловодская газета. – 2022. – 14 дек. – C. 2.
Первый веломарафон : [в первом марафоне Ставрополья по велобиатлону приняли участие 700 кисловодчан] // Кисловодская газета. – 2022. – 12 окт. – C. 3.

Сластенова, Татьяна. Чистый, горный, курортный : [серия забегов марафона KAVKAZ.RUN прошла на территории национального парка «Кисловодский»] / Татьяна Сластенова // Кавказская здравница. – 2022. – 15 окт. – C. 5.

Сухоруков, С.А. На льду чувствую себя молодым и азартным : [беседа с руководителем кисловодского хоккейного клуба «Нарзан» Сергеем Сухоруковым] / вел беседу Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2022. – 7 дек. – C. 5.

«Физкультура и спорт в моем сердце!». Итоги : [в Кисловодске подвели итоги городского фотоконкурса «Физкультура и спорт в моем сердце!»] // Кисловодская газета. – 2022. – 23 нояб. – C. 12.

К 77 Социокультурная деятельность в сфере досуга
Митинг памяти : [в Кисловодске торжественно отпраздновали День Героев Отечества] // Кисловодская газета. – 2022. – 14 дек. – C. 3.
Четыре буквы – вечный смысл : [в Кисловодске прошли мероприятия, посвященные Дню матери] // Кисловодская газета. – 2022. – 30 нояб. – C. 1,2.

К 78 Библиотеки Кисловодска

Близнюк, Николай. После уроков – литературный клуб : [о школьной библиотеке кисловодской СОШ № 16 и её заведующей И.Н. Петросовой] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2022. – 12 окт. – C. 8.

День бабушек и дедушек : [поздравления юных кисловодчан своим бабушкам и дедушкам : поздравления заведующей библиотекой-филиалом № 3 кисловодской ЦБС Л.А. Тарановой] // Кисловодская газета. – 2022. – 26 окт. – C. 8-9.
Ещё одна книга о Кисловодске вышла в свет : [в фонд кисловодской Центральной городской библиотеки имени А.И. Солженицына поступила книга кисловодчанки Людмилы Савойской «Связующая нить с Чуковским», рассказывающая о творчестве знаменитого писателя и пребывании его в Кисловодске»] // Кисловодская газета. – 2022. – 23 нояб. – C. 7.

К 79 Памятники истории и культуры. Музеи
Музей Н.А. Ярошенко

Юные последователи классика : [в Кисловодске стартовал финальный этап традиционного конкурса детских рисунков «Наследники Ярошенко», проводимый мемориальным музеем-усадьбой, носящим имя этого художника] // Ставропольская правда. – 2022. – 19 окт. – C. 4.

Музей «Дача Шаляпина»
Главное дерево России : [во дворе кисловодского литературно-музыкального музея «Дача Шаляпина» торжественно прошла церемония награждения победителя конкурса «Российское дерево года» – знаменитой Шаляпинской ели] // Кисловодская газета. – 2022. – 19 окт. – C. 5.

Театр-музей «Благодать»

Миронов, Виктор. Культура всех спасет и объединит : [о творческих проектах кисловодского театра-музея «Благодать»] / Виктор Миронов // Кавказская здравница. – 2022. – 10 дек. – C. 6.

Музей космонавтики им. Ф. А. Цандера
Гавра, М. Вернулся с земной орбиты : [буклет «Космические адреса города-курорта Кисловодска», изданный сотрудниками Кисловодского музея истории космонавтики имени Ф.А. Цандера, побывал на орбите и благополучно вернулся на Землю] / М. Гавра // Кисловодская газета. – 2022. – 9 нояб. – C. 5.

К 84 Творчество кисловодских писателей и поэтов

Баранцев, Ф. Декабрь : [стихотворение] / Ф. Баранцев // Кисловодская газета. – 2022. – 28 дек. – C. 14.

К 85 Искусство

К 85.11 Архитектура

«Замок коварства и любви» – вечная история : [об известной достопримечательности города-курорта Кисловодска] // На Водах. – 2022. – № 24 (октябрь). – C. 18-19.

Рядчиков, Сергей. Мостик «Дамский каприз» : [об известной достопримечательности Кисловодска] / Сергей Рядчиков // На Водах. – 2022. – № 26 (декабрь). – C. 12.

К 85.3 Музыка и зрелищные искусства

Гран-при остался в Кисловодске : [в Кисловодске подвели итоги Всероссийского конкурса искусства и творчества «Симфония звезд»] // Кисловодская газета. – 2022. – 16 нояб. – C. 2.

Госфилармония на КМВ

С Новым годом! : [в Северо-Кавказской филармонии отметили наступление Нового Года вместе с ребятами из многодетных и малоимущих семей, детей с ограниченными возможностями здоровья] // Кисловодская газета. – 2022. – 28 дек. – C. 2.

К 85.37 Киноискусство

42-й студенческий : [в Кисловодске показали фильмы участников международного кинофестиваля ВГИК] // Кисловодская газета. – 2022. – 16 нояб. – C.  2.

Награжденные люди и предприятия Кисловодска
Близнюк, Николай. Павел Гречаник – медик в четвертом поколении : [Владимир Путин своим указом присвоил почетное звание «Заслуженный врач Российской Федерации» главному врачу кисловодского санатория «Виктория» полковнику медицинской службы Павлу Гречанику] / Николай Близнюк // Кисловодская газета. – 2022. – 14 дек. – C. 5.
Почетные граждане города-курорта Кисловодска

Быкова, Наталья. Русский мир – и «здесь», и «там» : [в Ставрополе и Кисловодске прошел литературный фестиваль Дома русского зарубежья имени Александра Солженицына (г. Москва), приуроченный к 170-летию Ставропольской краевой библиотеки им. М.Ю. Лермонтова и 30-летию визита на Ставрополье директора Парижского издательства YMCA-Press Никиты Струве] / Наталья Быкова // Ставропольская правда. – 2022. – 26 окт. – C. 1,2.
Дума подвела итоги года : [на заседании Думы Кисловодска глава города Евгений Моисеев вручил Александру Курбатову удостоверение почётного гражданина Кисловодска] // Кисловодская газета. – 2022. – 28 дек. – C. 1.

Известные люди Кисловодска

Жизнь отдана искусству : [в кисловодском театре-музее «Благодать» состоялось празднование 85-летия со дня рождения Лидии Николаевны Бурдиной, отдавшей 65 лет своей жизни сохранению и приумножению культуры в нашем городе] // Кисловодская газета. – 2022. – 28 дек. – C. 3.

И в 90 на посту : [кисловодский писатель, музыкант, экскурсовод, хормейстер Сергей Вагаршакович Нерсесян отметил 90-летний юбилей] // Кисловодская газета. – 2022. – 7 дек. – C. 2.

Известные люди в Кисловодске

Кисловодск, Санкт-Петербург – города одной души : [о семье Мироновых их Санкт-Петербурга, проживающих в Кисловодске] // Кисловодская газета. – 2022. – 9 нояб. – C. 8-9.
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