СЦЕНАРИЙ

литературного вечера «Душа и колючая проволока»
(оформлена книжная выставка, на  экране заставка с портретом писателя)

На экране – отрывок из фильма «Эквилибриум» (первые 10 минут)

Ведущая 1: :(Слайд 1)

Вы посмотрели отрывок из фильма «Эквилибриум», снятого в жанре антиутопии. Этот малобюджетный голливудский фильм, снятый 7 лет назад, в самой Америке успеха не имел, его очень быстро сняли с показа. Но, странное дело, фильм стал пользоваться большой популярностью в Европе, а в России он стал культовым. Чтобы убедиться в этом, достаточно зайти на крупнейший в Интернете сайт «Кинопоиск» и прочитать многочисленные хвалебные рецензии. Почему так получилось? Наверное, потому, что наш исторический опыт, наша историческая память очень чутко среагировали на показанное в этом фильме будущее. Отец народа. Его лицо – повсюду. Шеренги людей в униформе. Охранники режима с неподвижными лицами. Дети, следящие за каждым взглядом и словом родителей. Сожженные картины, фильмы, запрещенные книги. Лекарство от чувств - сделал укол и свободен от зависти, ненависти, совести и даже душевной боли. Слишком много в этом фильме того, что составляет недавнее прошлое России…

(Слайд 2)
Какое отношение имеет этот фильм к теме нашей сегодняшней встречи? Самое прямое. Слоганом «Эквилибриума» стали слова: «Только одно сильнее Системы - человек, преодолевший Её». Александр Исаевич Солженицын был именно таким человеком. Он и его знаменитая книга «Архипелаг ГУЛАГ» в конечном счете победили систему. 
Ведущая 2: (Слайд 3)
И мед покажется горше соли,

Слеза — полыни степной не слаще,

И я не знаю сильнее боли,

Чем быть живым среди многих спящих…

Ведущая 1: (Слайд 4)
Сегодня, 11 декабря мы отмечаем 91 год со дня рождения нашего великого земляка, Почетного гражданина г.-к. Кисловодска, лауреата Нобелевской премии Александра Исаевича Солженицына.


Основываясь на принципах Истины, Добра, Красоты он попытался заново «собрать» казалось бы уже распавшийся на осколки мир. Своим творчеством он соединил разорванные связи между прошлым и настоящим, между великой русской классикой и современным искусством, он сделал попытку восстановить в правах традиции тысячелетней христианской культуры, вечные этические и эстетические ценности. 

Он называл себя Поборником и подвижником Божьим: «Я – не я, и моя литературная судьба – не моя, а всех тех миллионов, кто не доцарапал, не дошептал, не дохрипел своей тюремной судьбы, своих лагерных открытий».

Ведущая 2:


Солженицын был одним из тех русских писателей, в творчестве которых нечто близкое себе могут найти люди, придерживающиеся разных, часто полярных идейных направлений. Разве что фанатичный поклонник Сталина вряд ли найдет в солженицынском творчестве что-то близкое себе, но это вполне закономерно. Сторонник превращения России (а в идеале и всего мира) в одну большую казарму несовместим с писателем-гуманистом, имевшим собственный драматический лагерный опыт.

Ведущая 1: (Слайд 5)
Чернеют вышки очерком знакомым.

От вышки к вышке день сочится над державою.

От зоны к зоне звонами подъёмов

Задолго досвету ликуют рельсы ржавые.

Похлебка с рыбкою (рыбкой кошачьей), мучная затирка.

В прохуженном, пролатанном томительный развод.

Идут работать лагери! И наша каторга

Четырежды клеймённая идёт.

Так будет год. И десять так. И так же двадцать пять.

Всё то же самое. Опять. Опять. 

Ведущая 2: (Слайд 6)
Обыскивать. Считать. Обыскивать. Считать. 

Запястья за спину, покорные, по пять,

Бушлаты чёрные, вступаем меж тулупов,

Как медных статуй в отблесках кострового огня,

И, спины сгорбивши, глаза потупив,

Идём, как будто бы кого-то хороня.

Да каждый день и хорон –ят кого-нибудь – 

На палец бирку голому. Для верности – прокол штыка…

Заря. 

И – день.

Жестоко-медленно катится солнце по небу,

Искрит о землю мёрзлую бессильная кирка.

Не будет, не было сверкающего мира!

Портянка в инее – повязкой у лица,

О кашах спор, да окрик бригадира, -

И – день, и – день, -и – нет ему конца!





(А.И. Солженицын «Дороженька»)

Ведущая 1 (Слайд 7):

Трудно переоценить вклад Солженицына в формирование политического сознания российской интеллигенции ХХ века. В хрущевское время появилось немало книг, посвященных лагерной теме, но «Один день Ивана Денисовича» выделялся на общем фоне как яркое художественное произведение, показавшее внутренний мир «лагерника», — не героя, но и не сломленного заключением человека. В уже самиздатовском «Архипелаге ГУЛАГ» писатель перешел с микро- на макроуровень, дав эпическое описание беспощадной системы насилия.


До "Архипелага" на Западе уже были опубликованы книги сорока реальных его свидетелей и бывших заключенных: Солоневича, Кравченко, людей, бежавших с Соловков, многих других. Потрясающие истории. И никакого впечатления. Потому что дело не в новизне информации, не в сенсации, а в том, что "Архипелаг ГУЛАГ" - это великая литература, она прожигает сердце.

Ведущая 2: (Слайд 8)

Когда мы монтировали видеоряд к тексту, мы столкнулись с большой проблемой: практически невозможно было найти фотографии, иллюстрирующие такие понятия как «ГУЛАГ», «заключенный», «репрессированный», подобных фотодокументов ушедшая эпоха нам почти не оставила. Есть только современные фотографии разрушенных временем лагерей, со ржавой колючей проволокой, покосившимися сторожевыми вышками, да различные памятники на месте массовых захоронений расстрелянных и замученных. Поэтому в нашей презентации мы решили использовать красочные плакаты сталинской эпохи, которые хорошо передают дух времени…

Ведущая 1: (Слайд 9)
Веком колючей проволоки назвал ушедшее столетие известный немецкий политолог Петер Штайнбах. Колючей проволокой были опутаны окопы двух мировых войн, на ней держался «железный занавес» от Берлина до Кореи. Но главным ее предназначением, своего рода черной отметиной двадцатого века стала система концлагерей, в которых диктаторская власть содержала и уничтожала своих истинных и мнимых противников. Государственный террор, война против собственного народа являлись несущей опорой тоталитарных систем, накрывших своей тенью значительную часть европейского континента.

(Слайд 10) Первая половина ХХ века стала для России периодом сильнейших социальных потрясений, спровоцированных и навязанных высшим руководством страны. Это время видело несколько волн «классовой войны», которые заканчивались, как правило, отторжением от общественного организма миллионов людей. Формы этого отторжения были самые разнообразные: от лишения гражданских прав, потери рабочего места до ссылки, тюрьмы, лагерей или «высшей меры социальной защиты» - так тогда называлась смертная казнь. 

Ведущая 2: (Слайд 11)
Первая волна была связана с проведением коллективизации и ускоренной индустриализации. Она в основном пришлась на 1929-1931 гг. По разным оценкам, в это время было выслано до 9 млн. человек,  а их имущество конфисковано. Также в это время сильным гонениям подвергалось духовенство, прежде всего, сельские священники (90% церквей было закрыто именно в эти годы). Одной из сторон этой «классовой войны» было наступление на «буржуазную интеллигенцию», развернутое сразу после известного Шахтинского дела. Тысячи специалистов были уволены с работы и после суда над ними (а часто и без суда) отправлены в лагеря, где начали появляться так называемые «шараги» - специальные лагерные заведения, где ученые могли продолжать научные исследования. В одной из таких, знаменитой Марфинской «шарашке», проведет пять лет Александр Исаевич Солженицын.

Ведущая 1: (Слайд 12)
Вторая волна особенно сильно затронула простых тружеников, рабочих и крестьян. В 1932 г. был принят закон «Об охране и укреплении общественной собственности». В нем государственную и колхозную собственность объявляли «священной и неприкосновенной». Любая ее кража каралась смертной казнью. Только при смягчающих обстоятельствах казнь заменялась заключением не менее чем на 10 лет. Амнистия таких заключенных запрещалась. 

Ведущая 2:  (Слайд 13)Закон не делал различий между мелким и крупным воровством. За кочан капусты или горсть зерна следовал один и тот же приговор – десять лет заключения. Поэтому в народе этот закон прозвали «законом о трех колосках». Судили и крестьянских подростков, собиравших на полях опавшие зерна. За пять месяцев после принятия закона были осуждены 55 тысяч человек, более 2 тысяч – расстреляны, как тогда говорили «убыли по первой категории».

Ведущая 1: (Слайд 14)
Есть очень много страшного на свете,

Хотя бы сумасшедшие дома,

Хотя бы искалеченные дети, 

Иль в города забредшая чума,

Иль деревень пустые закрома,

Но ужасы ты затмеваешь эти – 

Проклятье родины моей – тюрьма.

О, как росли и крепли стены –

В саду времен чудовищный побег,

Какие жертвы призраку измены

Ты приносить решался, человек!..

И не стекла, чтобы разрезать вены,

Ни бритвы, ни надежды на побег,

Ни веры – для того, кто верит слепо,

Упорствуя судьбе наперекор,

Кто счастлив тем, что за стенами склепа

Родной степной колышется простор.

Скупой водой, сухою коркой хлеба

Он счастлив – не убийца и не вор, 

Он верит ласточкам, перечеркнувшим небо,

Оправдывая ложный приговор.






(Мария Петровых)

Ведущая 2: (Слайд 15)
Третья волна репрессий прошлась по партийным, государственным, военным кадрам. Начало её совпало с назначением в 1937 г. Николая Ежова на пост  главы НКВД. Поэтому аресты окрестили «ежовщиной». 

В газете «Правда» в то время была опубликована поэма народного поэта Казахстана Джамбула о «батыре» Ежове:

В сверкании молний ты стал нам знаком,

Ежов – зоркоглазый и умный нарком.

…Прислушайся: ночью злодеи ползут.

Ползут по оврагам, несут изуверы

Наганы и бомбы, бациллы холеры…

Враги нашей жизни, враги миллионов, - 

Ползли к нам троцкистские банды шпионов.

Бухаринцы – хитрые змеи болот, 

Националистов озлобленный сброд.

Они ликовали, неся нам оковы,

Но звери попались в капканы Ежова. (Слайд 16)
Великого Сталина преданный друг,

Ежов разорвал их предательский круг.

Разгромлена вся скорпионья порода

Руками Ежова – руками народа.

И Ленина орден, горящий огнем,

Был дан тебе, сталинский верный нарком.

Ведущая 1:

Число смертных приговоров при «зоркоглазом и умном наркоме» Ежове выросло более чем в 300 раз: с 1116 в 1936 г. до 353680 в 1937 г. Родственникам о расстреле сообщали в зашифрованной форме: «Десять лет отдаленных лагерей без права переписки».

(Слайд 17)Трагедия заключалась еще и в том, что зачастую в недрах ГУЛАГа исчезали целые семьи, появилась страшная аббревиатура «ЧСВН» – «член семьи врага народа». Не щадили и детей:

И за одной чертой закона

Уже равняла всех судьба:

Сын кулака иль сын наркома,

Сын командарма иль попа…

Клеймо с рожденья отмечало

Младенца вражеских кровей.

И все, казалось, не хватало

Стране клейменых сыновей.




(А. Твардовский «По праву памяти»)

Ведущая 2: (Слайд 18)
Я хочу зачитать вам отрывок из докладной записки старшего лейтенанта госбезопасности Бориса Кульвеца, которого в 1938 г. командировали в далекий Бодайбо (Читинская область) для проведения ликвидаций: «Только сегодня, 10 марта, получил разрешение на 157 человек. Вырыли четыре ямы. Пришлось производить взрывные работы из-за вечной мерзлоты. Для предстоящей операции выделил 6 человек. Буду приводить в исполнение приговора сам. Доверять никому нельзя. Ввиду бездорожья можно возить на маленьких 3-4 местных санях. Выбрал 6 саней… Придется сделать 7-8 рейсов. Чрезвычайно много отнимает времени… Мое мнение, если вы с ним посчитаетесь, - расстрелять сейчас. Чем дольше их держать, тем больше будет болеть голова. Положение у меня тяжелое. Забито все здание, все коридоры, занял столовую, здание милиции, склад. Прошу вас принципиально рассмотреть вопрос о лимите первой категории для Бодайбо. Меня очень огорчило, что из двух партий в 260 человек по первой категории идут только 157. Между тем изымается исключительно сволочь. Кроме того, прошу учесть, что в условиях Бодайбо, где большой контингент врагов, которым нам надо дать почувствовать силу соввласти, выделяемая вами норма первой категории – капля в море и не даст никаких результатов».

Ведущая 1: (Слайд 19)
8 декабря 1938 г. Ежов был смещен со своего поста. Эту должность занял Лаврентий Берия. Число арестов после этого резко сократилось. В сторону отложили тысячи доносов и начатых дел.  Из лагерей и тюрем было выпущено около 3 тысяч человек. Среди них были будущие маршалы К. Рокоссовский, К. Мерецков, генерал армии А. Горбатов, физик Л.Ландау, поэтесса Ольга Берггольц. Позже она написала: 

Нет, не из книжек наших скудных, 

Подобья нищенской сумы,

Узнаете о том, как трудно,

Как невозможно жили мы.

Как мы любили горько, грубо,

Как обманулись мы любя,

Как на допросах, стиснув зубы, 

Мы отрекались от себя.

Как в духоте бессонных камер

И дни, и ночи напролет

Без слез, разбитыми губами 

Твердили: «Родина», «Народ».

И находили оправданья

Жестокой матери своей,

На бесполезное страданье

Пославшей лучших сыновей.

О дни позора и печали!

О, неужели даже мы

Тоски людской не исчерпали

В открытых копях Колымы!

Ведущая 2: (Слайд 20)

Начавшаяся война ничего не изменила в репрессивной системе. Подвиг и самопожертвование не смягчили сердце «отца народов», наоборот, вдохновили на новую волну репрессий. После окончания недолгой немецкой оккупации Кавказа в 1943-1944 гг. были полностью высланы пять горских народов Северного Кавказа, без предупреждения и права взять с собой свое имущество. В среде этих народов, конечно, имелись люди, сотрудничавшие с оккупантами, но многие из них бежали с немцами. Большинство остальных были старики, женщины и дети, их мужчины сражались на фронте, и только среди чеченцев и ингушей было тридцать шесть Героев Советского Союза. Такие же высылки проводились в Прибалтике, в Крыму, и в своей знаменитой речи на ХХ съезде КПСС в 1956 г. Хрущев поверг в изумление весь зал, заявив, что Сталин выслал бы весь украинский народ, все сорок миллионов украинцев, если бы их не было так много и если бы у него имелось место, куда бы их выслать. 

Ведущая 1: (Слайд 21)

Около 60 миллионов людей жили и страдали под немецкой оккупацией. Еще миллионы попали в плен и, в случае, если не умерли от жуткого обращения, были освобождены Красной Армией. Еще больше миллионов были угнаны в Германию на принудительные работы на германских заводах и фермах. Сотни тысяч сражались против оккупантов в партизанских отрядах. Сталин смотрел на всех этих людей не с сочувствием, а с подозрением. 

Ведущая 2: (Слайд 22)

В 1945 г. Александр Исаевич Солженицын находился со своей частью в Восточной Пруссии. Он воевал уже более двух лет, дослужился до капитана, был награжден орденом Красной звезды и орденом Отечественной войны 2-ой степени, был представлен к третьему. Фронтовые будни капитана Солженицына не могли помешать ему жить напряженной духовной жизнью. Многое из того, что он видел и чувствовал на войне, подвигло на сомненья и раздумья, которыми он наивно делился в письмах другу. (Слайд 23)Арестовали их обоих. Солженицын получил 8 лет исправительно-трудовых лагерей, пять из которых он провел в Подмосковье и Москве, а последние три – в Особом Лагере в Экибастузе (в Казахстане).


В 1958 г., спустя 5 лет после освобождения он начнет писать  «Архипелаг ГУЛАГ» - рассказ о пламени, в котором сгорела наша страна.

Ведущая 1: (Слайд 24)

Трехтомный «Архипелаг ГУЛАГ», имеющий подзаголовок «Опыт художественного исследования» - обобщающее произведение Солженицына о лагерном мире, вобравшее в себя как личный опыт автора, так и опыт 227 других свидетелей величайшей народной трагедии. Эта уникальная в жанровом отношении книга, основанная на синтезе документального и художественного начал, стала наиболее полной «энциклопедией» лагерного мира, воссоздающей его историю с 1917 по 1956 год. 

Ведущая 2: (Слайд 25)
 
Что мы можем сказать о собственно метафоре «архипелага», вынесенной в название книги? Почему «архипелаг» — то есть пространство разодранное, неединое? Возможно, потому, что разобщенность - одно из традиционных свойств мифологического пространства, где действуют не законы и социальные единицы, а боги, герои и интуиции. Но метафора «архипелага» может быть объяснена и иначе. Ее источник — книга А.П.Чехова «Остров Сахалин», неоднократно упоминаемая на страницах «Архипелага…». Сравнивая описанный Чеховым быт сахалинских каторжников с положением советских узников, Солженицын убеждает, что порядки старой каторги были несоизмеримо более легкими, щадящими и гуманными. 


(Слайд 26)Чеховский код «Архипелага…» раскрывает противопоставление: «остров Сахалин — архипелаг ГУЛАГ». Одному каторжному острову противопоставлен громадный неисследованный архипелаг советской каторги. Сахалинская каторга находилась на периферии Российской империи, море отделяло землю отверженных от свободного материка. Метастазы (еще одна устойчивая метафора Солженицына) ГУЛАГовского архипелага захватывают, опутывают мертвящими щупальцами всю территорию бывшей России.

Ведущая 1: (Слайд 27)

В основу композиции Солженицын положил принцип последовательных глав о тюремной системе, арестах, следствиях, судах, этапах, исправительно-трудовых лагерях, каторге, ссылке. В книге подробно воссоздается история перемалывания в жерновах ГУЛАГа сословий, политических партий, целых народов. Само название произведения стало трагическим знаком эпохи, самым емким символом беспрецедентно масштабных репрессий против собственного народа. Солженицын провел нас по всем кругам Гулаговского ада. У Данте их было 9. Но то было в Аду Господнем, а в человеческом аду их гораздо больше.

Ведущая 2: (Слайд 28)

Где-то в поле возле Магадана,


Посреди опасностей и бед,


В испареньях мерзлого тумана


Шли они за розвальнями вслед…


Жизнь над ними в образах природы


Чередою двигалась своей.


Только звезды, символы свободы,


Не смотрели больше на людей… 



(Н. Заболоцкий «Где-то в поле возле Магадана»)

Ведущая 1: (Слайд 29)

Страх, плотный, удушающий, застящий солнечный свет, отнимающий у жизни всякую радость и смысл, простерся над обществом и пропитал собою каждую мысль, каждое чувство, каждое слово человека… В тюрьмах и лагерях томились в общем столпотворении фашисты и коммунисты, троцкисты и белоэмигранты, интеллигенты и колхозники, генералы и дезертиры, рабочие и священники, безбожники и сектанты, православные и евреи, хулиганы и монахи, бандиты и непротивленцы, воры и ученые,  философы и  партизаны, секретари обкомов и бандеровцы. 


В лагерях создавался режим, убивавший не только физически, но и духовно. Доведенные до потери человеческого облика издевательствами, непосильным трудом, недоеданием, слежкой друг за другом, люди задолго до своей смерти утрачивали волю к нравственному сопротивлению… 


Сколько писателей, поэтов, художников и артистов, мыслителей и ученых, чьи имена могли бы стать гордостью России, остались неизвестными никому, а от творений их не сбереглось даже пепла, - сколько таких творцов было уничтожено сатанинской машиной…

Ведущая 2: (Слайд 30)

Массовый сталинский террор, как ни странно, оказал большее воспитательное воздействие на советское общество, и не потому, что открытое или скрытое размежевание с ним занимало общественное сознание на протяжении более чем трех десятилетий. Для Сталина репрессии стали ахиллесовой пятой выстроенного им собственного культа, и этим не преминул воспользоваться его политический преемник. В известном докладе Хрущева на ХХ съезде партии  содержались намеки на то, что здоровые силы в партии сопротивлялись произволу «культа личности» - тем самым была заложена основа концепции сопротивления нелегитимной власти, которая вдохновляла последующие поколения диссидентов и просто людей, однажды прочитавших «Архипелаг ГУЛАГ».

Ведущая 1:


И тогда поднимем в оправданье


Медный, мукой мира стертый крест,


Крест погибших в тюрьмах и изгнаньях,


Крест для бога брошенных невест.


Крест детей без хлеба и без крова,


Нашей повседневной нищеты,


И того, кто светоч мира – Слово


Нес в года великой немоты.



(Безвестный священномученик ГУЛАГа)

Ведущая 2: (Слайд 31)

Хотя прошло уже тридцать пять лет с той зимы 1974 года, когда в бывшем Советском Союзе начали ходить по рукам напечатанные на машинке самиздатовские, без переплета, копии «Архипелаг ГУЛАГа» Солженицына, те эмоции, которые они породили, не утихают и сегодня. Тогда читателям давали сутки на чтение этой длинной рукописи. Затем ее нужно было передать следующему человеку. Надо было провести целый день и всю ночь за чтением порой красноречивой, порой гневной прозы Солженицына. Такое вряд ли забудешь.

Ведущая 1:


Люди из того первого поколения читателей помнят, кто дал им эту книгу, кто еще знал о ней, кому они ее передали после прочтения. Они помнят истории, которые их больше всего поразили - рассказы о маленьких детях в лагерях, о стукачах, о лагерной охране. Они помнят, как выглядела книга - расплывчатый, отпечатанный в нескольких экземплярах на машинке текст, страницы с загнутыми углами, тусклый свет лампы, горящей далеко за полночь. Они помнят, с кем обсуждали ее содержание. 


За чтение или хранение этой книги в СССР можно было получить тюремный срок – в худшем случае. В лучшем – исключение из комсомола, из партии, черное клеймо, волчий билет на всю оставшуюся жизнь. 

Ведущая 2: (Слайд 32)

А что такое было тогда писать, а тем более осмелиться напечатать «Архипелаг» за границей под своим именем, ни за кого не прячась?!.. Здесь поражало не только то, ЧТО писал Солженицын, — поражала совершенно небывалая и несвойственная советскому человеку модель поведения. КАК он отстаивал и утверждал свои взгляды в обстановке травли и угроз. Солженицын реагировал на все совершенно по-своему и без всяких колебаний. Несмотря на то, что у него были крошечные дети, что в Москве его не прописали, что он увлеченно работал над «Красным колесом», да еще в это время писал «Письмо вождям» — он сразу все это отодвинул, понимая, что его ждет. Он знал, что это будет обрыв в его жизни, перелом. Но когда все случилось — он абсолютно не колебался.

Ведущая 1: 

Смолистой головёшкой в поле


Поток горячих искр бросаешь.


Горишь, не зная, добудешь волю,


А может, вовсе потеряешь.


Чем станешь – пеплом и золою,


Что буря разметёт по свету?


А вдруг, в золе блеснет зарёю


Алмаз как знаменье Победы… 







(Ц.К. Норвид)
Ведущая 2: 

Солженицын сделал то, что считал своим долгом: сохранил память об этой эпохе, сохранил голоса людей, погибших друзей. Он выжил и поэтому должен был рассказать об их судьбе...


 «То, что должно найти место в этой части, - неоглядно. Чтобы дикий этот смысл простичь и охватить, надо много жизней проволочить в лагерях - в тех самых, где и один срок нельзя дотянуть без льготы, ибо изобретены лагеря – на истребление.


Оттого: все, кто глубже черпанул, полнее изведал, - те в могиле уже, не расскажут. Главного об этих лагерях уже никто никогда не расскажет.


И непосилен для одинокого пера весь объем этой истории и этой истины. Получилась у меня только щель смотровая на Архипелаг, не обзор с башни…»

Ведущая 1: (Слайд 33)

«Архипелаг» - это  не научный труд по истории, здесь нет ученой сухости и беспристрастности. Один из рецензентов назвал его «курсом выживания духа в тоталитарном государстве, снабженный примерами из жизни автора и его окружения». Почему именно о выживании ДУХА? Лучшим ответом на этот вопрос может быть только цитата из книги: 


«Надо вступить в тюрьму, не трепеща за свою оставленную жизнь. Надо на пороге сказать себе: жизнь окончена, немного рано, но ничего не поделаешь. На свободу я не вернусь никогда. Я обречен на гибель. Имущества у меня больше нет. Близкие умерли для меня — и я для них умер. Тело мое с сегодняшнего дня для меня — бесполезное, чужое тело. Только дух мой и моя совесть остаются мне дороги и важны».

Ведущая 2:


«Архипелаг» - это не политический памфлет, не обвинительный приговор. Нет, все это в произведении есть, однако в кульминационной и наиболее значимой четвертой части «Душа и колючая проволока» автор показывает борьбу сил добра и зла в человеческом сердце, в душе.  И мы должны запомнить ключевую нравственную идею А.И. Солженицына – общество правды и свободы невозможно построить, не пройдя через очищение и покаяние.
Ведущая 1: (Слайд 34)

«Оглядясь, я увидел, как всю сознательную жизнь не понимал ни себя самого, ни своих стремлений. Мне долго мнилось благом то, что было для меня губительно, и я всё порывался в сторону, противоположную той, которая была мне истинно нужна. Но как море сбивает с ног валами неопытного купальщика и выбрасывает на берег – так и меня ударами несчастий больно возвращало на твердь…


Согнутой моей, едва не подломившейся спиной дано было мне вынести из тюремных лет этот опыт: как человек становится злым и как – добрым. В упоении молодыми успехами я ощущал себя непогрешимым  и оттого был жесток. В переизбытке власти я был убийца и насильник. В самые злые моменты я был уверен, что делаю хорошо… На гниющей тюремной соломке ощутил я в себе первое шевеление добра. Постепенно открылось мне, что линия, разделяющая добро и зло, проходит не между государствами, не между классами, не между партиями, - она проходит через каждое человеческое сердце – и черезо все человеческие сердца. Линия эта подвижна, она колеблется в нас с годами. Даже в сердце, объятом злом, она удерживает маленький плацдарм добра. Даже в наидобрейшем сердце - не искоренённый уголок зла. 


С тех пор я понял правду всех религий мира: они борются со злом в человеке… Нельзя изгнать вовсе зло из мира, но можно в каждом человеке его потеснить…
Ведущая 2: 

В нашей стране почти нет семьи, где бы хоть кто-нибудь не погиб или не был ранен в Великой Отечественной войне. И почти нет в нашей стране семьи, где хоть кто-нибудь не погиб, не был арестован или ранен всевозможными унижениями на войне, которую вели с собственным народом те, кто говорил от имени народа.

А если даже есть нетронутые этими двумя войнами семьи, то разве весь наш многонациональный народ не есть единая семья, и разве наша память не должна быть общей семейной печальницей? 

Ведущая 1:

Великая Отечественная война длилась четыре года, и мы потеряли более двадцати миллионов человек. Эти миллионы не подсчитаны до сих пор.

Война тех, кто вел ее от имени народа с самим народом, длилась десятки лет, и сколько миллионов человек мы потеряли в результате этого невиданного доселе геноцида – до сих пор точно неизвестно.

Но если мы не можем спасти никого и ничто в прошлом, мы можем сделать малое, выполнить свой долг - чтить память невинно погубленных крестьян, рабочих, инженеров, священников, врачей, военных, учителей, людей всех профессий, всех национальностей и вероисповеданий, каждый из которых – это частичка убиенной народной совести, народного таланта.

И поэтому «Архипелаг ГУЛАГ» Солженицына был и остается книгой, важной и необходимой для каждого порядочного человека, живущего в России.

Ведущая 2: (Слайд 35)

В жизни настоятеля храма Сретения Господня города Архангельска отца Иоанна (Привалова) Александр Исаевич Солженицын сыграл в буквальном смысле судьбоносную роль: «Впервые я прочитал Солженицына в 1989 году. Мне было 18 лет. Его могучий голос правды и совести буквально встряхнул меня. Он был для меня не только голосом правды, но и голосом веры. Своим образом и примером он сформировал меня, уберег от многих ошибок и на многое вдохновил. Солженицына надо читать снова и снова. Иногда это болезненное чтение - как прививка. Делаешь прививку, организм вздрагивает и болеет, но это необходимо, чтобы не пришла более серьезная болезнь».

Ведущая 1:


Получивший университетское образование в советское время, боевой офицер времен войны, учитель математики в провинциальной Рязани, Солженицын по своему менталитету был человеком старой, досоветской России. Возможно, что свою роль в этом сыграли семейные корни и глубокий интерес к истории. Его система взглядов всегда опиралась на уважение к свободе и интеллектуальной независимости человека. В «Матренином дворе» Солженицын писал о том, что не стоит село без праведника: он сам был таким праведником, без которого не стоит страна. При этом праведник - это не идол, а человек из плоти и крови, со своими эмоциями и предпочтениями, со своими гениальными прозрениями и спорными высказываниями. Не ошибается ведь только Бог, а бесспорные истины часто настолько пресны, что выглядят скучными и банальными.

"Не в силе Бог, а в правде", - любил говорить Александр Исаевич.


"Блаженны алчущие и жаждущие правды, ибо они насытятся".

Ведущая 2: (Слайд 36)

Наш вечер подошел к концу. Благодарим вас за внимание. До новых встреч в Центральной городской библиотеке им. А.И. Солженицына.
(Звучит песня Ю.Шевчука «Это все, что останется после меня»)
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