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ЭКОЛОГИЧЕСКОЕ ПРАВО
О внесении изменений в Федеральный закон "Об особо охраняемых природных территориях" и отдельные законодательные акты Российской Федерации" [Электронный ресурс] : федеральный закон от 03.08.2018 N 321-ФЗ. – Доступ из справ.-правовой системы «КонсультантПлюс».
О внесении изменений в Федеральный закон "Об охране окружающей среды" и статьи 1 и 5 Федерального закона "О внесении изменений в Федеральный закон "Об охране окружающей среды" и отдельные законодательные акты Российской Федерации" в части создания систем автоматического контроля выбросов загрязняющих веществ, сбросов загрязняющих веществ [Электронный ресурс] : федеральный закон от 29.07.2018 N 252-ФЗ. – Доступ из справ.-правовой системы «КонсультантПлюс».
О внесении изменений в Лесной кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации в части совершенствования воспроизводства лесов и лесоразведения [Электронный ресурс] : федеральный закон от 19.07.2018 N 212-ФЗ. – Доступ из справ.-правовой системы «КонсультантПлюс».
О разработке, общественном обсуждении, утверждении, корректировке территориальных схем в области обращения с отходами производства и потребления, в том числе с твердыми коммунальными отходами, а также о требованиях к составу и содержанию таких схем [Электронный ресурс] : постановление Правительства РФ от 22.09.2018 N 1130. – Доступ из справ.-правовой системы «КонсультантПлюс».
Об утверждении Правил обустройства мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов и ведения их реестра [Электронный ресурс] : постановление Правительства РФ от 31.08.2018 N 1039. – Доступ из справ.-правовой системы «КонсультантПлюс».
О внесении изменений в Правила взимания экологического сбора [Электронный ресурс] : постановление Правительства РФ от 23.08.2018 N 986. – Доступ из справ.-правовой системы «КонсультантПлюс». 
 SHAPE  \* MERGEFORMAT 



О создании национального парка "Ленские столбы" [Электронный ресурс] : постановление Правительства РФ от 06.08.2018 N 915. – Доступ из справ.-правовой системы «КонсультантПлюс».
О внесении изменений в Положение о единой государственной системе предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций [Электронный ресурс] : постановление Правительства РФ от 18.07.2018 N 840. – Доступ из справ.-правовой системы «КонсультантПлюс».
О внесении изменений в Положение о Министерстве природных ресурсов и экологии Российской Федерации [Электронный ресурс] : постановление Правительства РФ от 14.07.2018 N 821. – Доступ из справ.-правовой системы «КонсультантПлюс».
О проведении рекультивации и консервации земель [Электронный ресурс] : постановление Правительства РФ от 10.07.2018 N 800. – Доступ из справ.-правовой системы «КонсультантПлюс».
Об утверждении экзаменационных билетов (тестов) по разделу Б.11 "Требования промышленной безопасности на объектах хранения и переработки растительного сырья" областей аттестации (проверки знаний) руководителей и специалистов организаций, поднадзорных Федеральной службе по экологическому, технологическому и атомному надзору, утвержденных приказом Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору от 6 апреля 2012 г. N 233 [Электронный ресурс] : распоряжение Ростехнадзора от 06.09.2018 N 542-рп. – Доступ из справ.-правовой системы «КонсультантПлюс».
Об утверждении официальной статистической Методологии оценки запасов полезных ископаемых в натуральном и стоимостном измерениях и их изменений за год [Электронный ресурс] : приказ Минприроды России от 04.09.2018 N 413. – Доступ из справ.-правовой системы «КонсультантПлюс».
Об исключении объектов размещения отходов из государственного реестра объектов размещения отходов [Электронный ресурс] : приказ Росприроднадзора от 31.08.2018 N 341. – Доступ из справ.-правовой системы «КонсультантПлюс».
 SHAPE  \* MERGEFORMAT 



О включении объектов размещения отходов в государственный реестр объектов размещения отходов [Электронный ресурс] : приказ Росприроднадзора от 31.08.2018 N 340. – Доступ из справ.-правовой системы «КонсультантПлюс».
Об утверждении Положения о государственном природном заказнике федерального значения "Кижский" [Электронный ресурс] : приказ Минприроды России от 07.08.2018 N 353. – Доступ из справ.-правовой системы «КонсультантПлюс».
Об утверждении Положения о национальном парке "Сенгилеевские горы" [Электронный ресурс] : приказ Минприроды России от 02.08.2018 N 346. – Доступ из справ.-правовой системы «КонсультантПлюс».
Об утверждении Правил заготовки и сбора недревесных лесных ресурсов [Электронный ресурс] : приказ Минприроды России от 16.07.2018 N 325. – Доступ из справ.-правовой системы «КонсультантПлюс».
Разъяснения по правилам рекультивации и консервации земель [Электронный ресурс] : письмо Росприроднадзора от 27.07.2018 N РН-09-01-36/15783. – Доступ из справ.-правовой системы «КонсультантПлюс».
 
[О бухгалтерском (бюджетном) учете расчетов по доходам от уплаты экологического сбора, платы за негативное воздействие на окружающую среду и за проведение государственной экологической экспертизы] [Электронный ресурс] : письмо Минфина России от 19.07.2018 N 02-08-10/50877. – Доступ из справ.-правовой системы «КонсультантПлюс».
По нормированию выбросов вредных (загрязняющих) веществ [Электронный ресурс] : информация Росприроднадзора. – Доступ из справ.-правовой системы «КонсультантПлюс».

 [О понижении ставки платы за негативное воздействие на окружающую среду при размещении ТКО] [Электронный ресурс] : информация Минприроды России. – Доступ из справ.-правовой системы «КонсультантПлюс».
 SHAPE  \* MERGEFORMAT 



Об утверждении заключения соглашений между Ставропольским краем и некоторыми муниципальными образованиями Ставропольского края [Электронный ресурс] : закон Ставропольского края от 11.07.2018 N 51-кз. – Доступ из справ.-правовой системы «КонсультантПлюс».
Об утверждении Административного регламента предоставления министерством природных ресурсов и охраны окружающей среды Ставропольского края государственной услуги "Заключение договора купли-продажи лесных насаждений по результатам аукциона, в том числе в электронной форме, за исключением договора купли-продажи лесных насаждений, расположенных на землях особо охраняемых природных территорий в границах государственных природных заповедников и национальных парков" [Электронный ресурс] : постановление Губернатора Ставропольского края от 06.08.2018 N 264. – Доступ из справ.-правовой системы «КонсультантПлюс».
Об утверждении Административного регламента предоставления министерством природных ресурсов и охраны окружающей среды Ставропольского края государственной услуги "Предоставление в границах земель лесного фонда лесного участка в аренду по результатам аукциона на право заключения договора аренды лесного участка, в том числе в электронной форме" [Электронный ресурс] : постановление Губернатора Ставропольского края от 20.07.2018 N 243. – Доступ из справ.-правовой системы «КонсультантПлюс».
О проекте закона Ставропольского края "О внесении изменений в Закон Ставропольского края "О некоторых вопросах регулирования отношений недропользования на территории Ставропольского края" [Электронный ресурс] : распоряжение Правительства Ставропольского края от 19.07.2018 N 284-рп. – Доступ из справ.-правовой системы «КонсультантПлюс».
О проекте закона Ставропольского края "О внесении изменений в статьи 21 и 43 Закона Ставропольского края "О некоторых вопросах регулирования земельных отношений" [Электронный ресурс] : распоряжение Правительства Ставропольского края от 19.07.2018 N 280-рп. – Доступ из справ.-правовой системы «КонсультантПлюс».
 SHAPE  \* MERGEFORMAT 



Об определении порядка и формы представления отчетности о реализации производственной программы в области обращения с твердыми коммунальными отходами  [Электронный ресурс] : постановление региональной тарифной комиссии Ставропольского края от 19.09.2018 N 41/1. – Доступ из справ.-правовой системы «КонсультантПлюс».
Об установлении срока предоставления в 2018 году заявки муниципального образования Ставропольского края на получение субсидии на приобретение оборудования для обеззараживания питьевой воды за счет средств бюджета Ставропольского края [Электронный ресурс] : приказ министерства жилищно-коммунального хозяйства Ставропольского края от 06.08.2018 N 210. – Доступ из справ.-правовой системы «КонсультантПлюс».
Агафонов, В.Б. Особенности понятийного аппарата охраны окружающей среды и обеспечения экологической безопасности при пользовании недрами в законодательстве Российской Федерации и зарубежных стран / Агафонов В.Б., Игнатьев Д.А.  // Актуальные проблемы российского права. – 2018. – N 5. – С. 221–235 ; То же [Электронный ресурс]. – Доступ из справ.-правовой системы «КонсультантПлюс».
Андриянов, Д.В. Исключительная экономическая и рыболовная зоны в международном морском праве: сравнительный анализ / Андриянов Д.В. // Актуальные проблемы российского права. 2018. – N 5. – С. 167– 75 ; То же [Электронный ресурс]. – Доступ из справ.-правовой системы «КонсультантПлюс».
Аносов, М. Заботу о природе доверят налоговикам, а экологический сбор заменят налогом / Аносов М. // ЭЖ-Юрист. – 2018. – N 32. – С. 5 ; То же [Электронный ресурс]. – Доступ из справ.-правовой системы «КонсультантПлюс».
Богаткова, С.А. Каковы особенности содержания животных в квартире [Электронный ресурс]  / Богаткова С.А. // Азбука права : электрон. журнал. – 2018. – Доступ из справ.-правовой системы «КонсультантПлюс».
 SHAPE  \* MERGEFORMAT 



Боголбов С.А., Краснова И.О. Право и спасение природы российской Арктики // Актуальные проблемы российского права. – 2018. – N 6. – С. 178–190 ; То же [Электронный ресурс]. – Доступ из справ.-правовой системы «КонсультантПлюс».
Долгополов, П.С. Экологическая безопасность [Электронный ресурс] / Долгополов П.С. -2018 . – Доступ из справ.-правовой системы «КонсультантПлюс».
Жаворонкова, Н.Г. Современное состояние и перспективы совершенствования законодательства в сфере предоставления права пользования участками недр и охраны окружающей среды Арктической зоны Российской Федерации / Жаворонкова Н.Г., Агафонов В.Б. // Актуальные проблемы российского права. – 2018. – N 6. – С. 191–198 ; То же [Электронный ресурс]. – Доступ из справ.-правовой системы «КонсультантПлюс».
Как рассчитать и уплатить экологический сбор [Электронный ресурс]. – Доступ из справ.-правовой системы «КонсультантПлюс».
Какова ответственность за стоянку у водоемов? [Электронный ресурс] // Азбука права : электрон. журнал. – 2018. – Доступ из справ.-правовой системы «КонсультантПлюс».
Кичигин, Н.В. Минимизация и предупреждение эколого-правовых рисков / Кичигин Н.В.  // Журнал российского права. – 2018. – N 8. – С. 144–154 ; То же [Электронный ресурс]. – Доступ из справ.-правовой системы «КонсультантПлюс».
Кичигин, Н.В. Минимизация и предупреждение эколого-правовых рисков / Кичигин Н.В. // Журнал российского права. – 2018. – N 8. – С. 144–154 ; То же [Электронный ресурс]. – Доступ из справ.-правовой системы «КонсультантПлюс».
Курницкая,  А.В. Ведение садоводства, огородничества и дачного хозяйства на землях лесного фонда: есть ли основания прекращения прав на земельный участок в целях охраны окружающей среды? / Курницкая А.В. // Имущественные отношения в Российской Федерации. – 2018. – N 7. – С. 90–95 ; То же [Электронный ресурс]. – Доступ из справ.-правовой системы «КонсультантПлюс».
Луценко, С.И. Охранные зоны [Электронный ресурс] / Луценко С.И. – Доступ из справ.-правовой системы «КонсультантПлюс».
 SHAPE  \* MERGEFORMAT 



Маркова, Е.Ю. Международно-правовая защита экологических мигрантов: реалии и перспективы / Маркова Е.Ю. // Актуальные проблемы российского права. – 2018. – N 7. – С. 209–217 ; То же [Электронный ресурс]. – Доступ из справ.-правовой системы «КонсультантПлюс».
Обзор : с 4 сентября экологический сбор будут взимать по-новому [Электронный ресурс]. – Доступ из справ.-правовой системы «КонсультантПлюс».
Путеводитель по госуслугам для юридических лиц. Получение разрешения на выброс вредных (загрязняющих) веществ (за исключением радиоактивных) в атмосферный воздух стационарными источниками, находящимися на объектах хозяйственной или иной деятельности, подлежащих федеральному государственному экологическому надзору : [от 26.09.2018]. – Доступ из справ.-правовой системы «КонсультантПлюс».
ОБЩИЕ ВОПРОСЫ ЭКОЛОГИИ
Березина, Е. Брак не пройдет : в ЕАЭС появится реестр данных об опасной продукции / Елена Березина, Игорь Зубков // Российская газета. – 2018. – 28 авг.  – С. 2.

Березина, Е. Идите верной дорогой : развитие экологических троп могут включить в нацпроект / Елена Березина // Российская газета. – 2018. – 20 авг.  – С. 3.

Гусенко, М. Каменный пляж : морские берега России нуждаются в укреплении / Марина Гусенко // Российская газета. – 2018. – 20 авг.  – С. 3.

Симонов, А. Выбрасывать нечего : [главный приз Общероссийского конкурса инновационных проектов "Энергия прорыва" получит Алексей Тринченко за метод низкотемпературного вихревого сжигания низкокачественного топлива] /  Аркадий Симонов    // Российская газета. – 2018. – 29 авг.  – С. 9.
 SHAPE  \* MERGEFORMAT 



ОХРАНА ОКРУЖАЮЩЕЙ СРЕДЫ. ЗАПОВЕДНИКИ
Амирханов, А. Медвежья заслуга : [о природном комплексе заповедника «Остров Врангеля»] / Амирхан Амирханов, Анатолий Юрков // Рос. газ. – 2018. – 30 июля. – С. 10.

Березина, Е. Найдут пути отходов : [к 2024 году в городах России уничтожат 191 нелегальную свалку] / Елена Березина // Рос. газ. – 2018. – 5 июля. – С. 4.

Зайков, Н. Разборка по уму : искусственный интеллект займется мусором / Никита Зайков // Российская газета. – 2018. – 5 сент.  – С. 9.

Мационг, Е. Атака на свалки : в Тюмени открыли самый большой в стране завод по переработке мусора/ Елена Мационг // Российская газета. – 2018. – 20 авг.  – С. 8.

Сизова, И.  Как отходы превратить в доходы : систему раздельного сбора отходов внедрили на курорте «Роза Хутор» в Сочи / Ирина Сизова // Кавказская здравница. - 2018. - 18 авг.  - С. 5.

Узбекова, А. Перешли на бумагу : в Брюсселе запретили в магазинах пластиковые пакеты / Алена Узбекова // Российская газета. – 2018. – 5 сент.  – С. 6.

Юрков, А. Заповедник 2018 : уникальные животные не находят защиты от браконьеров даже на особо охраняемых территориях /  Анатолий Юрков // Российская газета. – 2018. – 29 авг.  – С. 11.
МИР ЖИВОТНЫХ
Кирсанова, К.  7 вопросов о здоровье ваших любимцев : [консультация ставропольского врача-ветеринара Александра Констан-тиновского] / Карина Кирсанова // Комсомольская правда. – 2018. – 31 авг.  – С. 14.

Лаговский, В. Раз полоска, два полоска – будет версия : [о гипотезах, объясняющих назначение полосок на шкуре зебр] / Владимир Лаговский // Комсомольская правда. – 2018. – 30 авг. – 6 сент. (№35-т). – С. 36.

Сизова, И. Собака бывает кусачей только от жизни собачьей : [о решении проблемы бродячих собак в Сочи] / Ирина Сизова // Кавказская здравница. - 2018. - 1 сент. (№99). - С. 5.
 SHAPE  \* MERGEFORMAT 



ЭКОЛОГИЯ АТМОСФЕРЫ

Вильфанд, Р. Куда уйдут зима и лето? : [о глобальных изменениях климата на планете : беседа с научным руководителем Гидрометцентра России Романом Вильфандом / записал Владимир Кожемякин] // АиФ. – 2018. – № 31. – С. 3.
ЭКОЛОГИЯ ГИДРОСФЕРЫ
Деменко, С. Океан пошел в рост : уровень воды поднялся на восемь сантиметров / Сергей Деменко // Рос. газ.. – 2018. – 5 сент. – С. 9.

Медведев, Ю. Золотая капля : ООН: в 2050 году для половины землян вода будет дефицитом / Юрий Медведев // Российская газета. – 2018. – 22 авг. – С. 9.

ЭКОЛОГИЯ И ЗДОРОВЬЕ ЧЕЛОВЕКА
Беляева, А. В Ставрополе хирурги мирового уровня дали бой лишнему весу : в столице края прошел Национальный конгресс «Хирургическое лечение ожирения и метаболических нарушений» / Алена Беляева // Комсомольская правда. – 2018. – 4 сент. – С. 13.

Гнатюк, О. Учитесь говорить подростку комплименты : как не допустить развития комплексов, если его дразнят из-за внешности : [беседа с детским психологом Ольгой Владиславовной Гнатюк / записала Наталия Андреассен] // Комсомольская правда. – 2018. – 30 авг. – 6 сент. (№35-т). – С. 39.

Николаева, А. Все уколы – в пользу школы : [о вакцинации детей в РФ] /Анна Николаева // Комсомольская правда, – 2018.– 29 авг.– С. 11.

Русинова, Т. Простые способы помочь ребенку пережить «синдром 1 сентября» : как настроится на школу, миновать стрессы, а также улучшить память и внимание / Татьяна Русинова // Комсомольская правда. – 2018. – 29 авг.  – С. 11.

Чембарисова, А. Как войти в рабочий режим после отпуска : [беседа с психологом Ставропольской краевой клинической психиатрической больницы № 1 Анастасией Чембарисовой / записала Лусине Варданян] // Ставропольская правда. - 2018. - 31 авг. - С. 7.

 SHAPE  \* MERGEFORMAT 



ЭКОЛОГИЯ СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ

Джатдоев, А. Краевой центр – в «десятке» самых экологически чистых городов России : [интервью с главой города Ставрополя Андреем Джатдоевым] / подготовила Евгения Сокорева // Комсом. правда. – 2018. – № 38-т. – С. 14.
Калюжная, Т. Как спасательный круг : [Ставрополье намерено войти в национальный проект «Экология»] / Т. Калюжная // Ставропольская правда. - 2018. - 7 авг. - С. 2.

Кирпенко, Е. О братьях наших меньших : [о проблеме бездомных собак в Ставропольском крае] / Екатерина Кирпенко // Кавказская здравница. - 2018. - 1 сент. - С. 5.

Ковалевская, Л.  Производственный пейзаж с видом на озеро : [об экологии Новотроицкого озера : Ставропольская ГРЭС бьёт тревогу] / Людмила Ковалевская // Ставропольская правда. - 2018. - 26 сент. - С. 2.

Мусор: война на уничтожение : [о новом механизме сбора и утилизации мусора в России и в Ставропольском крае] // Огни Кавминвод. - 2018. - 28 авг. - С. 1, 3.

Нарушил покой горящий сухостой : [о борьбе с пожарами в Ставропольском крае] // Кавказская здравница. - 2018. - 30 авг. - С. 1.

О "мусорной" реформе и обращении с отходами : [о новом механизме сбора и утилизации мусора в России и в Ставропольском крае] // Кисловодская газета. - 2018. - 29 авг. - С. 12 
Пушкарёв, А. Экология как нацпроект : на Ставрополье за 5 лет создано 106 особо охраняемых природных территорий / А. Пушкарёв    // Ставропольская правда. - 2018. - 29 авг. - С. 1.

Скрипчинский, А. Закон против топора : [о проблемах вырубки зеленых массивов в экосистемах городов на Ставрополье : беседа с доцентом кафедры социально-экономической географии, геоинформатики и туризма Института математики и естественных наук СКФУ Андреем Скрипчинским / записала Екатерина Ковалевская] // Рос. газ. – Прил. «Экономика Сев. Кавказа». – 2018. – 31 июля. – С. 20.

Тимофеева, В. Пруд или свалка?.. : [о загрязнении Черкесского пруда в селе Гофицком Петровского гор. округа Ставропольского края] / Вероника Тимофеева // Ставропольская правда. - 2018. - 21 авг. - С. 2.

 SHAPE  \* MERGEFORMAT 



ЭКОЛОГИЯ КМВ
Мазурова, Л. Измученные нарзаном : [о проблемах городов-курортов КМВ] // Лит. газ. – 2018. – № 28. – С. 23. – (Воды горячие, целебные и … невостребованные).

Мочалова, Т. «Разруха в головах…» : [о несанкционированных мусорных свалках в Пятигорске] / Татьяна Мочалова // Кавказская здравница. - 2018. - 31 июля. - С. 1,2.

ЭКОЛОГИЯ КИСЛОВОДСКА

Александрова, Е. Лошади гуляют по Кисловодску : [о недопустимости появления животных на улицах курорта] / Елена Александрова // Кавказская здравница. - 2018. - 1 сент. - С. 3.

Амиянц, В. «Монополисты по сердцу» : [о Кисловодской кардиологической клинике : беседа с главным врачом клиники Владимиром Амиянцем / записал Анатолий Донской] // Лит. газ. – 2018. – № 28. – С. 23. – (Воды горячие, целебные и … невостребованные).

Близнюк, Н. Конец «вечной свалки» : [в Кисловодске в рамках Федеральной программы «Охрана окружающей среды» приступили к ликвидации самой большой «застарелой» стихийной свалки на Новом озере] / Николай Близнюк // Ставропольская правда. - 2018. - 12 сент. - С. 2.

Болотникова, С. Дышите глубже вместе с нами! : [в Кисловодске «АиФ-СК» заложил аллею в честь двойного юбилея] / Светлана Болотникова // АиФ. – Прил. «Сев. Кавказ». – 2018. – № 39. – С. 20.

В Кисловодске в Березовой балке прошел экологический субботник : [акцию по уборке Березовой балки провели экологи из Общественного совета, администрации г. Кисловодска и члены казачьего общества «Терский казак»] // Кисловодский Экспресс. - 2018. - 24 июля. - С. 7 ; Кислов. газ. - 2018. - 25 июля. - С. 2.
Зеленые насаждения – неотъемлемый элемент ландшафтной среды : [о работе кисловодской межведомственной экологической комиссии]     // Кисловодский Экспресс. - 2018. - 10 июля. - С. 7.

Ильинов, И. Что важно каждому знать о "мусорной" реформе и обращении с отходами // Кисловодский Экспресс. - 2018. - 4 сент. - С. 8.

 SHAPE  \* MERGEFORMAT 



Казненные акации – ответ от природоохранной прокуратуры : [о ситуации с незаконной вырубкой деревьев у поселка Аликоновка] // Кисловодский Экспресс. - 2018. - 14 авг. - С. 6.

Казненные акации – ответ от экологического отдела : [о ситуации с незаконной вырубкой деревьев у поселка Аликоновка] // Кисловодский Экспресс. - 2018. - 24 июля. - С. 6.
Кисловодчане присоединились к Генеральной уборке страны : [активисты и работники экологического комитета стали участниками эко-квеста в Комсомольском парке] // Кисловодский Экспресс. - 2018. - 18 сент. - С. 4 ; Кислов. газ. – 2018. – 19 сент. – С. 5.

Красников, А. Между здравоохранением и туризмом : [об актуальных проблемах федеральных курортов КМВ] / Анатолий Красников // Лит. газ. – 2018. – № 28. – С. 22. – (Воды горячие, целебные и … невостребованные).

О новых Правилах благоустройства : [в Кисловодске проходят общественные обсуждения проекта Правил благоустройства территорий и обеспечения чистоты и порядка в городе-курорте] // Кисловодская газета. - 2018. - 29 авг. - С. 2.
Равнодушных не было : [более 100 организаций и предприятий Кисловодска приняли участие в восстановлении пострадавших от стихии районов города] // Кисловодская газета. - 2018. - 8 авг.- С. 8.

Сквер оденется в розовое : [в честь двойного юбилея газеты «Аргументы и Факты» в небольшом сквере на въезде в Кисловодск было решено высадить 25 церцисов] // Кисловодская газета. - 2018. - 26 сент. - С. 2.

Что важно каждому знать о "мусорной" реформе и обращении с отходами // На Водах. - 2018. - 4 сент. - С. 7.

Экология Кисловодска в центре внимания : [о совещании в Магасе, посвященному выполнению нац. проекта "Экология", которое провел Министр природных ресурсов и экологии РФ Д. Кобылкин] // На Водах. - 2018. - 4 сент. - С. 5.

Экология Северного Кавказа : [Министр природных ресурсов и экологии РФ Д. Кобылкин провел совещание в Магасе, посвященное выполнению нац. проекта "Экология", в т.ч. в Кисловодске] // Кисловодская газета. - 2018. - 5 сент. - С. 2.

 SHAPE  \* MERGEFORMAT 



НАЦИОНАЛЬНЫЙ ПАРК «КИСЛОВОДСКИЙ»
 Близнюк, Н. «Экодемия» в нацпарке : в Кисловодске проходит слет волонтеров «Экодемия», организованный администрацией Национального парка / Николай Близнюк // Ставропольская правда. - 2018. - 4 сент. - С. 3.

Выставка плаката : [в Нарзанной галерее Кисловодска проходит выставка природоохранного плаката в рамках программы экологического просвещения ФГБУ «Национальный парк «Кисловодский»] // На Водах. - 2018. - 21 авг. - С. 4.

«Журналисты и блогеры зарядились энергией в Кисловодском парке» : [в национальным парком «Кисловодский» увлекательный пресс-тур в рамках социально значимого проекта «Расскажи о парке»]    // Кисловодский Экспресс. - 2018. - 3 июля. - С. 3.
Кирпенко, Е. Волонтеры встретились в Кисловодске : [администрация Национального парка "Кисловодский" организовала слет волонтёров «Экодемия»] / Екатерина Кирпенко // Кавказская здравница. - 2018. - 4 сент. - С. 4.

Новая трасса в Кисловодске : [о новом веревочном городке на южном склоне горы Сосновой в национальном парке "Кисловодский"]    // Кавказская здравница. - 2018. - 1 сент. - С. 1.

Один день в национальном парке : [в нац. парке «Кисловодский» прошел увлекательный пресс-тур в рамках социально значимого проекта «Расскажи о парке»] // На Водах. - 2018. - 3 июля.. - С. 4.

Природа творчества" : [в Нарзанной галерее Кисловодска проходит выставка природоохранного плаката в рамках программы экологического просвещения ФГБУ «Национальный парк «Кисловодский»] // Кисловодская газета. - 2018. - 22 авг. - С. 9.

Стрыжкова, И. Нацпарк ответил на нашумевшее обращение  : [информация о текущей и планируемой деятельности в национальном парке «Кисловодский» : ответ на обращение в Думу г-к Кисловодска писателя и журналиста Николая Кузнецова] / Ирина Стрыжкова // Кисловодская газета. - 2018. - 18 июля. - С. 3.

Эковолонтёры проходят обучение : [добровольцы лагеря «Экодемия» помогают Национальному парку «Кисловодский] // Кисловодская газета. - 2018. - 5 сент. - С. 8.
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