К 20.1 Экология и охрана природы

IX международный форум : [заведующая экологическим отделом администрации Кисловодска Инна Зекеева приняла участие в работе IX международного форума «Экология» в Москве] // Кислов. газ. – 2018. – 28 марта. – С. 2. 

Близнюк, Николай. Как избавить Кисловодск от свалок : [у Кисловодска появилась реальная перспектива избавиться от позорящих курорт стихийных свалок] / Николай Близнюк // Ставроп. правда. – 2018. – 23 янв. – С. 2.

Зекеева, И.Г. Долгосрочные задачи : [об итогах Года экологии : беседа с зав. экологическим отделом администрации г-к Кисловодска И.Г. Зекеевой / записала Арина Иванова] // Кислов. газ. – 2018. – 17 янв. – С. 6.
Зекеева, И.Г. Экология Кисловодска в надежных руках? : [об итогах Года экологии : беседа с зав. экологическим отделом администрации г-к Кисловодска И.Г. Зекеевой] / беседовал Антон Массовер // На Водах. – 2018. – 16 янв. – С. 3.

Скоро зацветет Розовый сад : [в Кисловодске стартовала ежегодная экологическая акция по благоустройству городских скверов «Цветущий город»] // Кислов. Экспресс. – 2018. – 20 марта. – С. 6 ; Кислов. газ. – 2018. – 21 марта. – С. 2.

Сторожук, Ирина. Экологические проблемы курорта : [депутаты Думы Кисловодска приняли решение о создании рабочей группы по проблемам экологии] / Ирина Сторожук // Кислов. газ. – 2018. – 31 янв. – С. 3.

Экологи Кисловодска сработали с ОНФ  : [сотрудники отдела экологии администрации г-к Кисловодска под руководством заведующей Инны Зекеевой совместно с экспертом ОНФ Алексеем Мураськовым и журналистами обследовали свалку на Новом озере] // Кислов. Экспресс. – 2018. – 6 февр. – С. 5.

Экология в рисунках детей : [подведены итоги регионального этапа Всероссийского творческого конкурса «Земля – наш Дом: экология в рисунках детей», посвященного Году экологии в России] // Кислов. газ. – 2018. – 10 янв. – С. 2.

К 26.35 Гидрогеология

Близнюк, Николай. Заколдованное озеро : [в Кисловодске из-за бюрократических проволочек не могут запустить Старое озеро] / Николай Близнюк // Ставроп. правда. – 2018. – 28 марта. – С. 2.

Супруненко, Владимир. Когда исчезнет нарзан? : [об условиях сохранения бальнеологической базы в Кисловодске : беседа с гидрогеологом и экологом Владимиром Леопольдовичем Супруненко] / записал Антон Массовер // На Водах. – 2018. – 27 марта. – С. 8.

К 26.89 Краеведение. Кисловодск сегодня

Григорян, Владимир. В калейдоскопе городских новостей : [о приоритетных вопросах благоустройства Кисловодска – ремонте дорог, строительстве нового здания на месте кафе «Балтика», реконструкции санатория «Академический»] / Владимир Григорян // На Водах. – 2018. – 6 марта. – С. 6.

Григорян, Владимир. За горизонтами городских проблем : [глава Кисловодска провел пресс-конференцию с участием местных и краевых журналистов] / Владимир Григорян // На Водах. – 2018. – 27 марта. – С. 4.

Григорян, Владимир. На прямой линии с городом : [в Кисловодске прошла прямая линия с главой города А. Курбатовым] / Владимир Григорян // На Водах. – 2018. – 30 янв. – С. 4.

Знаем ли мы историю?  : [на базе средней школы № 9 города-курорта Кисловодска в рамках мероприятий Всероссийского туристско-краеведческого движения «Отечество» проведен традиционный XXII городской турнир знатоков истории родного города, края, России – «Кисловодский хронограф – 2018»] // Кислов. газ. – 2018. – 7 февр. – С. 7.

Сторожук, Ирина. Александр Курбатов ответил на вопросы журналистов : [глава Кисловодска провел пресс-конференцию с участием местных и краевых журналистов] / Ирина Сторожук // Кислов. газ. – 2018. – 28 марта. – С. 8.

Сторожук, Ирина. О наболевшем : [глава Кисловодска Александр Курбатов обсудил наболевшие вопросы с жителями поселков Аликоновка, Зеленогорский, Индустрия и Новокисловодский] / Ирина Сторожук // Кислов. газ. – 2018. – 17 янв. – С. 6.

К 28 Биологические науки

Передвижной зоопарк «Сафари» в Кисловодске : [в город приехал известный московский зоопарк] // На Водах. – 2018. – 23 янв. – С. 3. 

К 38 Строительство

Близнюк, Николай. Второе рождение Главных нарзанных ванн : [о ходе реконструкции одного из красивейших исторических зданий Кисловодска] / Николай Близнюк // Ставроп. правда. – 2018. – 27 февр. – С. 2.

Вдохнут жизнь в прекрасное здание : [в здании Главных нарзанных ванн Кисловодска продолжаются ремонтно-реставрационные работы] // Кислов. газ. – 2018. – 14 февр. – С. 1.

Григорян, Владимир. «Недетское» кафе : [перед недавно построенным между Кисловодским цирком и бывшим кинотеатром «Россия» пятиэтажным зданием состоялся митинг, в котором приняли участие представители общественности, журналисты] / Владимир Григорян // На Водах. – 2018. – 6 марта. – С. 6.

Нарзанная галерея работает в обычном режиме : [в Кисловодске начались работы по капитальному ремонту знаменитого архитектурного ансамбля]  ] // Кислов. газ. – 2018. – 14 февр. – С. 8.

Стрыжкова, Ирина. Высотный «сюрприз» для Коллективной : [в курортной зоне Кисловодска строится 9-этажный дом] / Ирина Стрыжкова // Кислов. газ. – 2018. – 14 марта. – С. 9.

К 38.9 Благоустройство населенных мест

Дюбуа, Юлия. Как мы понимаем комфорт : [Кисловодск участвует в реализации приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды»] / Юлия Дюбуа // Кислов. газ. – 2018. – 31 янв. – С. 1,8.

Дюбуа, Юлия. Каким мы хотим видеть Кисловодск : [о благоустройстве и формировании комфортной городской среды] / Юлия Дюбуа, Елена Володина // Кислов. газ. – 2018. – 21 февр. – С. 10.

Кисловодчане выбрали объекты благоустройства : [народное голосование определило объекты благоустройства в рамках муниципальной программы «Формирование комфортной городской среды на 2018-2022 годы»] // Кислов. Экспресс. – 2018. – 27 марта. – С. 5 ; Кислов. газ. – 2018. – 28 марта. – С. 8.

Ты выбираешь, каким будет твой город! : [администрацией Кисловодска продолжается прием предложений граждан для включения в перечень общественных и дворовых территорий, подлежащих в рамках реализации муниципальной программы «Формирование комфортной городской среды на 2018-2022 годы» благоустройству в первоочередном порядке в 2018 году] // На Водах. – 2018. – 23 янв. – С. 5 ; Кислов. газ. – 2018. – 24 янв. – С. 2.

К 39 Транспорт
Список дорог, которые планируется отремонтировать в 2018 году : [в Кисловодске] // Кислов. газ. – 2018. – 14 марта. – С. 2.
К 48 Ветеринария

Все говорят: «АК, а как поймать собак?» : [о проблеме бродячих животных в Кисловодске] // На Водах. – 2018. – 27 марта. – С. 5.

К 5  Организация здравоохранения

Заузолков, Николай. Во благо здоровья людей : [в рамках рабочей поездки по КМВ губернатор Ставропольского края Владимир Владимиров и министр краевого здравоохранения Виктор Мажаров вместе с руководством города-курорта Кисловодска посетили Центральную городскую больницу] / Николай Заузолков // Кислов. Экспресс. – 2018. – 20 марта. – С. 3 ; Кислов. газ. – 2018. – 21 марта. – С. 8.

О реконструкции приемного отделения : [завершается ремонт приемного отделения кисловодской городской больницы] // Кислов.      газ. – 2018. – 28 февр. – С. 1.

Спасибо вам, хорошие люди! : [о сотрудниках кисловодской Курортной больницы] // 4 звезды КМВ. – 2018. – № 4. – С. 20-21.

К 51.1(2)5 Санитарное просвещение

Кучукова, Джаннета. Акция против СПИДа прошла в Кисловодске : [волонтеры «МАКСИ» провели информационно-пропагандистская волонтерская акция – «Совершенно НЕ секретно!» посвящ. ежедневной и непрерывной борьбе со СПИДом] / Джаннета Кучукова // Кислов. Экспресс. – 2018. – 27 февр. – С. 5.

Кучукова, Джаннета. Город против токсикомании : [сотрудники кисловодского Центра молодежи совместно с отрядом «МАКСИ» провели акцию, направленную на противодействие употреблению токсических веществ] / Джаннета Кучукова // На Водах. – 2018. – 23 янв. – С. 5 ; Кислов. газ. – 2018. – 24 янв. – С. 5.

Молодежь борется с граффити-объявлениями : [в рамках Всероссийской акции «Сообщи, где торгуют смертью» волонтеры отряда «МАКСИ» провели профилактическое мероприятие и избавились от граффити с информацией о распространении запрещённых препаратов] // Кислов. газ. – 2018. – 28 марта. – С. 10.

«Сообщи, где торгуют смертью» : [Кисловодск присоединился к общероссийской антинаркотической акции] // Кислов. газ. – 2018. – 14 марта. – С. 3.

К 53.54 Физиотерапия и курортология

Близнюк, Николай. Курортная индустрия сплачивает ряды : [на базе кисловодского санатория «Долина нарзанов» состоялось собрание созданной в конце 2017 года Ассоциации курортной индустрии Ставропольского края (АКИСК)] / Николай Близнюк // Ставроп. правда. – 2018. – 12 янв. – С. 2.

Близнюк, Николай. Шашлычок под коньячок или в санаторий? : [в Кисловодске члены Ассоциации курортной индустрии Ставропольского края (АКИСК) обсудили проект стратегии развития санаторно-курортного комплекса России] / Николай Близнюк // Ставроп. правда. – 2018. – 28 февр. – С. 2.

Валуйская, Эвелина. Курорты – часть здравоохранения : [в Кисловодске прошло заседание Ассоциации курортной индустрии Ставрополья] / Эвелина Валуйская // Огни Кавминвод. – 2018. – 27 февр. – С. 1,2.

Люкшина, Александра. Санкур должен быть в системе здравоохранения :  [в Кисловодске прошло заседание Ассоциации курортной индустрии Ставрополья] / Александра Люкшина // Кислов. газ. – 2018. – 28 февр. – С. 6.

Матвеев, Иван. Ассоциация спасения курортов : [в Кисловодске прошло собрание Ассоциации курортной индустрии Ставропольского края (АКИСК)] / Иван Матвеев // На Водах. – 2018. – 9 янв. – С. 4 ; Кислов. газ. – 2018. – 10 янв. – С. 7. 

Юрий Хуцистов: Будущее Кисловодска – в сохранении лечебной составляющей : [беседа с главным врачом ФГУ «Санаторий «Кавказ» Юрием Борисовичем Хуцистовым / записала Ирина Стрыжкова] // Кислов. газ. – 2018. – 21 марта. – С. 6. 

Санатории Кисловодска

Донской, Анатолий. Идеология здоровья : [к 80-летию кисловодского санатория им. Г.К. Орджоникидзе] / Анатолий Донской // Кавказ. здравница. – 2018. – 24 февр. – С. 1,6.

Отличник качества : [кисловодскому санаторию «Узбекистан» присвоили золотой логотип «100 лучших товаров России»] // Кислов. газ. – 2018. – 28 марта. – С. 9.

Реабилитация и досуг : [о кисловодском санатории «Виктория»] // На Водах. – 2018. – 6 марта. – С. 4.

С юбилеем, «Вилла Арнест»! : [в декабре 2017 года кисловодский санаторий «Вилла Арнест» отметил 15 лет со дня основания] // Кислов. газ. – 2018. – 10 янв. – С. 7.

Сотрудники здравниц КМВ изучали нейромаркетинг : [на базе санатория «Целебный нарзан» в Кисловодске прошел семинар «Управление рекламной деятельностью санаториев»] // Кислов. газ. – 2018. – 24 янв. – С. 2.

Стрыжкова, Ирина. С обновлением, «Виктория»! : [в кисловодском санатории завершился капитальный ремонт] / Ирина Стрыжкова // Кислов. газ. – 2018. – 10 янв. – С. 17. 

Федорова, Любовь. Легко ли быть первыми? : [о досуговом центре кисловодского санатория «Родник»] / Любовь Федорова // На Водах. – 2018. – 20 марта. – С. 8.

Хачирова, А.А. «Низко Вам поклониться хочу...» : [беседа с руководителем кисловодского санатория «Самара» Аминой Ахматовной Хачировой / записал Юрий Самойлов] // Кислов. Экспресс. – 2018. – 6 марта. – С. 4.

Яркий огонь «Факела» : [пансионат санаторного типа «Факел» ООО «Газпром трансгаз Ставрополь» стал лауреатом национального конкурса «Лучшие санатории Российской Федерации – 2017»] // Кислов. газ. – 2018. – 10 янв. – С. 7.

Кисловодский курортный парк

101 год заповедной системе России : [сотрудники национального парка «Кисловодский» подготовили и провели перформанс, приуроч. к этому празднику] // Кислов. газ. – 2018. – 17 янв. – С. 9 ; Кислов. экспресс. – 2018. – 16 янв. – С. 8.


Блогерам показали проект визит-центра : [национальный парк «Кисловодский» посетили блогеры и журналисты Северного Кавказа] // Кислов. газ. – 2018. – 7 февр. – С. 3.

В едином строю : [в национальном парке «Кисловодский» прошла акция «Под знаменем чести и Славы Отечества», приуроч. к 23 февраля] // Кислов. газ. – 2018. – 21 февр. – С. 8.

Виват, Здоровье! Виват, Кисловодск! : [московская компания «Доктор Филлер» совместно с ФГБУ «Национальный парк «Кисловодский» и Клиникой «Элорма» провели в Нарзанной галерее флешмоб «100 грамм Нарзана»] // 4 звезды КМВ. – 2018. – № 5. – С. 4-5. 

Науменко, Дмитрий. Новый виток в развитии парка  : [беседа с директором национального парка «Кисловодский» Дмитрием Сергеевичем Науменко] / беседовал Антон Массовер // На Водах. – 2018. – 20 февр. – С. 4.

Новая аллея в Долине роз : [в кисловодском парке в Долине роз появилась новая аллея голубых елей] // Кислов. Экспресс. – 2018. – 27 марта. – С. 3.

Природа дарит вдохновение... : [в Нарзанной галерее национального парка «Кисловодский» состоялось открытие художественной выставки «Природа дарит вдохновение»] // Кислов. газ. – 2018. – 10 янв. – С. 2 ; // 4 звезды КМВ. – 2018. – № 1. – С. 18-19 ; На Водах. – 2018. – 9 янв. – С. 5.

Стрыжкова, Ирина. Что случилось с голубыми елями? : [о реконструкции аллеи голубых елей в национальном парке «Кисловодский»] / Ирина Стрыжкова // Кислов. газ. – 2018. – 14 февр. – С. 8.

К 60.5 Социология. Добровольцы и волонтеры

Кисловодчанин получил грантовую поддержку : [член Молодежной палаты при Думе Кисловодска, руководитель городского отделения всероссийского общественного движения «Волонтеры-медики» Асиман Юсибов принял участие в конференции «Народная дипломатия. Партнёрство общественных организаций», которая прошла в Общественной палате РФ] // Кислов. Экспресс. – 2018. – 27 февр. – С. 3 ; Кислов. газ. – 2018. – 28 февр. – С. 5.
К 63 История Кисловодска

Близ колодца «Богатырь-воды» : [интересные факты из истории Кисловодска] // 4 звезды КМВ. – 2018. – № 3. – С. 14-15. 

Город солнца, нарзана и любви : [к 215-летию со времени выхода рескрипта Александра I «О Кислых Колодцах»] // 4 звезды КМВ. – 2018. – № 5. – С. 16-17.

Красников, Анатолий. Я не участвовал в войне – она участвует во мне… : [к 75-летию со времени освобождения Ставрополья и Кисловодска от фашистов] / Анатолий Красников // Кавказ. здравница. – 2018. – 20 янв. – С. 1.

Мусаэлян, В. 75-я годовщина освобождения Кисловодска : [Союз офицеров «Офицерская честь» отметил 75-ю годовщину битвы за Кавказ и освобождение городов Кавминвод от немецких захватчиков] / В. Мусаэлян // На Водах. – 2018. – 16 янв. – С. 4.

Прошло 75 лет... : [в Межнациональном культурно-просветительском центре «Дружба» прошли мероприятия, посвящ. 75-й годовщине битвы за Кавказ и освобождению Кисловодска от немецких захватчиков] // Кислов. газ. – 2018. – 17 янв. – С. 2.

Хачиков, Вадим. Купальный сезон у колодца Нарзана  : [о первом купальном сезоне у колодца Нарзана в Кисловодске] / Вадим Хачиков // Кавказ. здравница. – 2018. – 25 янв. – С. 3.

К 63.4 Археология

Исакова, Лана. Динозавры наследили в Кисловодске : [плиты со следами игуанодона хотят перевезти в музей] / Лана Исакова // АиФ. – Прил. «Сев. Кавказ». – 2018. – № 9. – С. 16.

К 65  Экономика
Обсудили направления сотрудничества с Сочи : [во время официального визита сочинской делегации в Кисловодск обсуждались вопросы взаимодействия в реализации проекта национальной социально-ориентированной программы оздоровления россиян] // Кислов. газ. – 2018. – 14 февр. – С. 8.

Подписано соглашение о сотрудничестве : [подписано соглашение о сотрудничестве между администрацией Кисловодска и администрацией Центрального района Санкт-Петербурга] // Кислов. газ. – 2018. – 10 янв. – С. 2.

К 65.272 Социальное страхование. Социальное обеспечение. Социальная помощь
Варданян, Лусине. Выход в большой мир есть! : [летом в Кисловодске для семей, воспитывающих слепоглухих детей, впервые пройдет «Мамина школа»] / Лусине Варданян  // Ставроп. правда. – 2018. – 20 марта. – С. 3.

Мы желаем счастья вам... : [в Кисловодске на базе специальной коррекционной общеобразовательной школы-интерната №18 прошел «XXII городской фестиваль творчества детей с ограниченными возможностями здоровья»] // Кислов. газ. – 2018. – 28 марта. – С. 7.

Пункт проката средств реабилитации : [в Кисловодском комплексном центре социального обслуживания населения появился Пункт проката технических средств реабилитации для пожилых граждан и инвалидов] // Кислов. Экспресс. – 2018. – 6 марта. – С. 6.

Социальная няня : [ГБУСО «Кисловодский КЦСОН» открывает на базе отделения реабилитации детей и подростков с ограниченными возможностями здоровья «Службу по присмотру и уходу за детьми-инвалидами «Социальная няня»»] // Кислов. Экспресс. – 2018. – 27 февр. – С. 6 ; Кислов. газ. – 2018. – 7 марта. – С. 7.

К 65.278 Благотворительность
Наш проект – победил! : [кисловодский добровольческий проект «Создание санитарно-просветительского центра на КМВ» стал одним из победителей краевого конкурса «Летопись добрых дел – 2017»] // Кислов. газ. – 2018. – 10 янв. – С. 3.

 «От Чистого сердца»: благодарим участников проекта : [участники ежегодной благотворительной акции «От чистого сердца» торжественно подвели итоги третьего этапа] // Кислов. экспресс. – 2018. – 23 янв. – С. 4 ; Кислов. газ. – 2018. – 24 янв. – С. 6.

«От чистого сердца»: добро нескончаемо : [коллектив МБДОУ «Детский сад общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением художественно-эстетического направления развития воспитанников № 25» города-курорта собрал 17 продуктовых наборов и игрушки для малообеспеченных семей]  // Кислов. Экспресс. – 2018. – 6 февр. – С. 4.

От чистого сердца подарки к Рождеству – подводим итоги : [в Кисловодске подвели итоги благотворительной акции «От чистого сердца» в Кисловодске] // Кислов. Экспресс. – 2018. – 16 янв. – С. 3 ; Кислов. газ. – 2018. – 17 янв. – С. 7.

К 65.42 Экономика торговли

Близнюк, Николай. «Хлебное» место : [в кисловодской городской Думы обсудили стратегии борьбы с незаконной торговлей изделиями народных промыслов на территории национального парка «Кисловодский»] / Николай Близнюк // Ставроп. правда. – 2018. – 28 февр. – С. 1.

Седенков, Виктор. «Бада-Бум» – империя детства : [о кисловодском магазине детских товаров «Бада-Бум»] / Виктор Седенков // Огни Кавминвод. – 2018. – 6 марта. – С. 2. 

К 65.433 Экономика туризма

Hospitality Business Day – для развития индустрии гостеприимства : [в Кисловодске прошло деловое мероприятие общероссийской серии Hospitality Business Day] // Кислов. Экспресс. – 2018. – 27 февр. – С. 7 ; Кислов. газ. – 2018. – 28 февр. – С. 7.

К 65.441 Экономика жилищно-коммунального хозяйства. Городское хозяйство

Грицаев, В.М. Надежно, эффективно, взаимовыгодно : [беседа с директором УК «Перспектива» В.М. Грицаевым / записал Виктор Седенков] // Огни Кавминвод. – 2018. – 9 янв. – С. 2. 

Дюбуа, Юлия. «Газовые» мытарства: пути преодоления : [о работе городской газовой службы АО «Кисловодскгоргаз»] / Юлия Дюбуа // Кислов. газ. – 2018. – 24 янв. – С. 10.

Дюбуа, Юлия. О переселении в новый микрорайон : [о переселении граждан из ветхого и аварийного жилого фонда Кисловодска] / Юлия Дюбуа // Кислов. газ. – 2018. – 28 февр. – С. 5.

Сторожук, Ирина. И снова о проблемах ЖКХ : [работа городского хозяйства обсуждалась на встрече с председателями ТОСов, ТСЖ и управляющих компаний, в которой приняли участие руководители предприятий отрасли, депутаты городской Думы, экологи] / Ирина Сторожук // Кислов. газ. – 2018. – 24 янв. – С. 3.

К 65.9(2)09 Частное предпринимательство

День руководителя : [на Дне руководителя в Кисловодске наградили победителей конкурса «Лучший предприниматель среди субъектов малого и среднего бизнеса»] // Кислов. газ. – 2018. – 21 марта. – С. 2,
К 66.3 (2Рос)3 Социально-политические проблемы
Иванова, Арина. Обеспечению безопасности – особое внимание : [в Кисловодске прошло заседание антитеррористической комиссии] / Арина Иванова // Кислов. газ. – 2018. – 24 янв. – С. 2.

К 66.3 (2Рос)6 Политические отношения. Общественно-политическая жизнь общества
Замминистра РФ по делам СК высоко оценил новый микрорайон : [заместитель министра Российской Федерации по делам Северного Кавказа Олег Хацаев с рабочей поездкой посетил Кисловодск]  // Кислов. Экспресс. – 2018. – 30 янв. – С. 3 ; Кислов. газ. – 2018. – 31 янв. – С. 2.

К 66.3(2Рос) 68 Избирательные кампании

Как голосовал Кисловодск : [итоги выборов главы государства 2018 года] // На Водах. – 2018. – 27 марта. – С. 3.

Перечень избирательных участков при проведении выборов Президента Российской Федерации 18 марта 218 года : [в городе-курорте Кисловодске]  // Кислов. газ. – 2018. – 31 янв. – С. 6,11.

Проголосовали за будущее : [жители Кисловодска приняли участие в выборах президента страны] // Кислов. газ. – 2018. – 21 марта. – С. 1.

К 66.72 Рабочее движение. Профсоюзное движение, профсоюзы
Валуйская, Эвелина. Вернисаж+субботник: так держать, ФНПР!  : [в Кисловодске в бювете питьевой воды ФНПР открыта выставка картин «Живое вдохновение»] / Эвелина Валуйская // Огни Кавминвод. – 2018. – 13 марта. – С. 1.

От Крыма до Камчатки : [в Кисловодске открылась выставка картин  ветерана Великой Отечественной   войны, заслуженного художника Чечено-Ингушской АССР Юрия Шевченко «Живое вдохновение»] // Кислов. газ. – 2018. – 21 марта. – С. 5.

К 66.74 Движение и организации женщин

Январские самоцветы : [работники кисловодского ЗАГСа совместно с Советом женщин города поздравили семьи, отмечающие многолетние свадебные юбилеи] // Кислов. газ. – 2018. – 7 февр. – С. 10.

К 66.79 Другие общественно-политические организации, движения, союзы

Андреева, Ирина. Восстанавливаем дорогую историю : [на заседании Совета по культурному наследию рассмотрен ряд вопросов, важных для сохранения исторического облика Кисловодска] / Ирина Андреева // Кислов. газ. – 2018. – 14 марта. – С. 8.

Кудрявец, Е. Общечеловеческая трагедия : [в межнациональном культурно-просветительском центре «Дружба» состоялся вечер-реквием «Бухенвальдский набат», посвящ. Международному дню памяти жертв Холокоста] / Е. Кудрявец // Кислов. газ. – 2018. – 31 янв. – С. 10.

Общественный экологический совет пополнился и наметил новые планы : [в Кисловодске прошло заседание Общественного экологического совета с участием главы города А. Курбатова] // Кислов. экспресс. – 2018. – 30 янв. – С. 5 ; Кислов. газ. – 2018. – 31 янв. – С. 2.

Пурим – самый веселый праздник в иудаизме : [представители Кисловодской еврейской общины совместно с творческим коллективом Выставочного зала отметили Пурим] // На Водах. – 2018. – 6 марта. – С. 16 ; Кислов. газ. – 2018. – 7 марта. – С. 9.

К 67 Государственная власть  и управление

Рекорд МФЦ : [исполнилось 6 лет со дня открытия Кисловодского многофункционального центра (МФЦ)] // Кислов. газ. – 2018. – 31 янв. – С. 9. 
Администрация города-курорта

Иванова, Вера. Рыба гниет с головы, но чистят ее с хвоста: команда Курбатова в центре коррупционного скандала : [в Кисловодске два управленца из администрации города подозреваются во взятке] / Вера Иванова, Ольга Туманова // Кавказ. здравница. – 2018. – 6 марта. – С. 1,3.

Подготовка к открытию курортного сезона : [глава Кисловодска Александр Курбатов провел совещание по вопросам подготовки к открытию курортного сезона 2018 года] // Кислов. газ. – 2018. – 28 марта. – С. 6.

Постановления и распоряжения администрации города-курорта

Кисловодск. Администрация города-курорта. О внесении изменений в порядок организации и проведения голосования по отбору общественных территорий, подлежащих в рамках реализации муниципальной программы «Формирование комфортной городской среды на 2018 – 2022 годы» благоустройству в первоочередном порядке в 2018 году, утвержденный постановлением администрации города-курорта Кисловодска от 28.12.2017 №1315 : постановление администрации г-к Кисловодска от 5 февр. 2018 г. № 61  // Кислов. газ. Спецвыпуск. – 2018. – 7 февр. (№ 2). – С. 14-16.

Кисловодск. Администрация города-курорта. О внесении изменений в Положение о порядке освобождения земельных участков на территории городского округа города-курорта Кисловодска, занятых самовольно установленными некапитальными объектами, утвержденное постановлением администрации города-курорта Кисловодска от 20.01.2015 № 37 : постановление администрации г-к Кисловодска от 7 февр. 2018 г. № 66  // Кислов. газ. – 2018. – 14 февр. – С. 5.

Кисловодск. Администрация города-курорта. О внесении изменений в порядок организации и проведения голосования по отбору общественных территорий, подлежащих в рамках реализации муниципальной программы «Формирование комфортной городской среды на 2018 – 2022 годы» благоустройству в первоочередном порядке в 2018 году, утвержденный постановлением администрации города-курорта Кисловодска от 28.12.2017 №1315» (с изменениями внесёнными постановлением администрации города-курорта Кисловодска от 05.02.2018 №61) : постановление администрации г-к Кисловодска от 2 марта. 2018 г. № 132  // Кислов. газ. – 2018. – 7 марта. – С. 10.

Кисловодск. Администрация города-курорта. О внесении изменения в постановление администрации города – курорта Кисловодска от 13.02.2018 №99 «О назначении голосования по отбору общественных территорий, подлежащих в рамках реализации муниципальной программы «Формирование комфортной городской среды на 2018 – 2022 годы» благоустройству в первоочередном порядке в 2018 году» : постановление администрации г-к Кисловодска от 2 марта. 2018 г. № 133  // Кислов. газ. – 2018. – 7 марта. – С. 10. 

Кисловодск. Администрация города-курорта. О внесении изменения в постановление администрации города – курорта Кисловодска от 13.02.2018 №99 «О назначении голосования по отбору общественных территорий, подлежащих в рамках реализации муниципальной программы «Формирование комфортной городской среды на 2018 – 2022 годы» благоустройству в первоочередном порядке в 2018 году» (с изменениями внесёнными постановлением администрации города-курорта Кисловодска от 02.03.2018 №133) : постановление администрации г-к Кисловодска от 12 марта. 2018 г. № 147  // Кислов. газ. – 2018. – 7 марта. – С. 5. 

Кисловодск. Администрация города-курорта. О выделении специальных мест для размещения печатных предвыборных агитационных материалов : постановление администрации г-к Кисловодска от 12 февр. 2018 г. № 85  // Кислов. газ. – 2018. – 14 февр. – С. 5.

Кисловодск. Администрация города-курорта. О назначении голосования по отбору общественных территорий, подлежащих в рамках реализации муниципальной программы «Формирование комфортной городской среды на 2018 – 2022 годы» благоустройству в первоочередном порядке в 2018 году : постановление администрации г-к Кисловодска от 13 февр. 2018 г. № 99  // Кислов. газ. – 2018. – 14 февр. – С. 11-12.

Кисловодск. Администрация города-курорта. О Порядке выделения зарезервированных средств на развитие курортной инфраструктуры города-курорта Кисловодска» : постановление администрации г-к Кисловодска от 29 дек. 2017 г. № 1341  // Кислов. газ. – 2018. – 31 янв. – С. 5.

Кисловодск. Администрация города-курорта. О проведении городского конкурса «Лучший народный дружинник 2018» : постановление администрации г-к Кисловодска от 30 янв. 2018 г. № 45  // Кислов. газ. Спецвыпуск. – 2018. – 7 февр. (№ 2). – С. 13.

Кисловодск. Администрация города-курорта. Об установлении норматива стоимости одного квадратного метра общей площади жилья для расчета размеров социальных выплат, выделяемых молодым семьям по городу-курорту Кисловодску на первый квартал 2018 года : постановление администрации г-к Кисловодска от 9 февр. 2018 г. № 83  // Кислов. газ. – 2018. – 14 февр. – С. 5.

Кисловодск. Администрация города-курорта. Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальным автономным учреждением «Редакция газеты «Кисловодская газета» города-курорта Кисловодска муниципальной услуги «Осуществление издательской деятельности» : постановление администрации г-к Кисловодска от 22 янв. 2018 г. № 35  // Кислов. газ. Спецвыпуск. – 2018. – 31 янв. (№ 1). – С. 1-2.

Кисловодск. Администрация города-курорта. Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги «Реализация дополнительных предпрофессиональных общеобразовательных программ в области искусства» : постановление администрации г-к Кисловодска от 25 янв. 2018 г. № 39  // Кислов. газ. Спецвыпуск. – 2018. – 31 янв. (№ 1). – С. 3-4.

Дума города-курорта Кисловодска

Работа постоянных комиссий : [о работе Думы города-курорта Кисловодска] // Кислов. газ. – 2018. – 31 янв. – С. 3 ; 27 февр. – С. 3 ; 28 марта. – С. 5.
Решения Думы города-курорта Кисловодска

Кисловодск. Дума города-курорта. О внесении изменений в решение Думы города-курорта Кисловодска от 22.12.2017 №113-517 «О бюджете города-курорта Кисловодска на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов» : решение Думы г-к Кисловодска от 31 янв. 2018 г. № 02-518 // Кислов. газ. Спецвыпуск. – 2018. – 7 февр. – С. 1-8.

Кисловодск. Дума города-курорта. О внесении изменений в решение Думы города-курорта Кисловодска от 22.12.2017 №113-517 «О бюджете города-курорта Кисловодска на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов» : решение Думы г-к Кисловодска от 28 февр. 2018 г. № 12-518 // Кислов. газ. – 2018. – 7 марта. – С. 5.

Кисловодск. Дума города-курорта. О внесении изменений в решения Думы города-курорта Кисловодска от 26.10.2016 № 14-516 «О налоге на имущество физических лиц на территории города-курорта Кисловодска» и в решение Думы города-курорта Кисловодска от 29.11.2017 №98-517 «О внесении изменений в решение Думы города-курорта Кисловодска от 26.10.2016 №14-516 «О налоге на имущество физических лиц на территории города-курорта Кисловодска» : решение Думы г-к Кисловодска от 31 янв. 2018 г. № 03-518 // Кислов. газ. – 2018. – 7 февр. – С. 11.

Кисловодск. Дума города-курорта. О внесении изменения в решение Думы города-курорта Кисловодска от 29.11.2017 №97-517 «О внесении изменений в решение Думы города-курорта Кисловодска от 26.10.2016 №13-516 «О введении на территории города-курорта Кисловодска земельного налога» : решение Думы г-к Кисловодска от 31 янв. 2018 г. № 04-518 // Кислов. газ. – 2018. – 7 февр. – С. 11.

Кисловодск. Дума города-курорта. О вступлении муниципального образования городского округа города-курорта Кисловодска в Ассоциацию курортных и туристических городов : решение Думы г-к Кисловодска от 28 февр. 2018 г. № 13-518 // Кислов. газ. – 2018. – 7 марта. – С. 5.

Кисловодск. Дума города-курорта. О проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами Российской Федерации, претендующими на замещение муниципальных должностей на постоянной основе, лицами, замещающими муниципальные должности на постоянной основе, депутатами Думы города-курорта Кисловодска, муниципальными служащими, замещающими должности муниципальной службы, и гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы, в городском округе города-курорта Кисловодска» (новая редакция) : решение Думы г-к Кисловодска от 31 янв. 2018 г. № 08-518 // Кислов. газ. – 2018. – 7 февр. – С. 5-6.

Кисловодск. Дума города-курорта. О рассмотрении письма прокуратуры г.Кисловодска от 26.02.2018 об исполнении решения Кисловодского городского суда от 11.05.2017 о сносе самовольно возведенной постройки : решение Думы г-к Кисловодска от 28 февр. 2018 г. № 30-518 // Кислов. газ. – 2018. – 7 марта. – С. 11.

Кисловодск. Дума города-курорта. Об отчетах депутатов Думы города-курорта Кисловодска V созыва за 2017 год : решение Думы г-к Кисловодска от 31 янв. 2018 г. № 11-518 // Кислов. газ. – 2018. – 7 февр. – С. 11.

Кисловодск. Дума города-курорта. Об увековечивании памяти Мураховского Всеволода Серафимовича : решение Думы г-к Кисловодска от 28 февр. 2018 г. № 28-518 // Кислов. газ. – 2018. – 7 марта. – С. 5.

Кисловодск. Дума города-курорта. Об утверждении нормативов градостроительного проектирования муниципального образования городского округа города-курорта Кисловодска : решение Думы г-к Кисловодска от 31 янв. 2018 г. № 01-518 // Кислов. газ. Спецвыпуск. – 2018. – 7 февр. – С. 9-13.

Кисловодск. Дума города-курорта. Об утверждении Положения о порядке проведения конкурса на замещение вакантной должности муниципальной службы в органах местного самоуправления городского округа города-курорта Кисловодска и Методики проведения конкурса на замещение вакантной должности муниципальной службы в органах местного самоуправления городского округа города-курорта Кисловодска : решение Думы г-к Кисловодска от 28 февр. 2018 г. № 27-518 // Кислов. газ. – 2018. – 7 марта. – С. 11.

Кисловодск. Дума города-курорта. Об утверждении Положения о соблюдении ограничений, запретов и обязанностей Председателем Думы города-курорта Кисловодска, заместителем Председателя Думы города-курорта Кисловодска, Главой города-курорта Кисловодска и депутатами Думы города-курорта Кисловодска и утверждении Порядка размещения сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых Председателем Думы города-курорта Кисловодска, заместителем Председателя Думы города-курорта Кисловодска, Главой города-курорта Кисловодска и депутатами Думы города-курорта Кисловодска, на официальном сайте Думы города-курорта Кисловодска, и предоставления этих сведений средствам массовой информации для опубликования : решение Думы г-к Кисловодска от 31 янв. 2018 г. № 07-518 // Кислов. газ. – 2018. – 7 февр. – С. 5.

Кисловодск. Дума города-курорта. Об утверждении Порядка организации доступа к информации о деятельности Думы города-курорта Кисловодска : решение Думы г-к Кисловодска от 28 февр. 2018 г. № 25-518 // Кислов. газ. – 2018. – 7 марта. – С. 6.

Об утверждении Порядка ведения Перечня видов муниципального контроля и органов местного самоуправления городского округа города-курорта Кисловодска, уполномоченных на их осуществление на территории города-курорта Кисловодска : решение Думы г-к Кисловодска от 28 февр. 2018 г. № 26-518 // Кислов. газ. – 2018. – 7 марта. – С. 12.

К 67.401. 213 Полиция Кисловодска

Добровольные помощники полиции : [в Кисловодске возрождаются традиции добровольных народных дружин]  // Кислов. газ. – 2018. – 21 марта. – С. 2.

Люкшина, Александра. Участковые отчитываются перед кисловодчанами : [участковые уполномоченные полиции Кисловодска провели встречу с гражданами] / Александра Люкшина // Кислов. газ. – 2018. – 14 февр. – С. 9.

Работа не для «галочки» : [о работе комиссии по делам несовершеннолетних в Кисловодске] // Кислов. газ. – 2018. – 7 февр. – С. 12.

Стрыжкова, Ирина. Служба через дружбу. Полицейские мира в Кисловодске : [в кисловодском санатории «Эльбрус» МВД России состоялась встреча с представителями руководящего звена Всероссийской полицейской ассоциации (ВПА), посвящ. 300-летию со дня основания российской полиции] / Ирина Стрыжкова // Кислов. газ. – 2018. – 21 марта. – С. 8.

Федорова, Любовь. 300-летию российской полиции посвящается! : [в кисловодском санатории «Эльбрус» МВД России состоялась встреча с представителями руководящего звена Международной полицейской ассоциации (МПА] / Любовь Федорова // На Водах. – 2018. – 27 марта. – С. 9.

К 67.404 Гражданское и семейное право

Стрыжкова, Ирина. Ради крепкой семьи и тепла в доме : [в кисловодской администрации в рамках Второго Южного форума «Домострой: в укреплении семьи – основа Российского государства» прошел круглый стол «Формирование молодежной культуры на основе семейных ценностей и национальных традиций»] / Ирина Стрыжкова // Кислов. газ. – 2018. – 7 марта. – С. 1,9.

К 74 Образование и воспитание  в Кисловодске

Александрова, Анастасия. Помнить, не смотря на боль! : [в Православной Свято-Никольской классической гимназии прошло мероприятие, посвящ. памяти святых Новомучеников Российских] / Анастасия Александрова // На Водах. – 2018. – 27 февр. – С. 7.

Голубцов, Иван. Иван, помнящий родство : [беседа с победителем и лауреатом различных краеведческих слетов и конкурсов, учеником 10 класса кисловодской СОШ № 9 Иваном Голубцовым] / беседовал Антон Массовер // На Водах. – 2018. – 20 февр.  – С. 7.

Зубцова, Ю.О. Учитель – не профессия, а состояние души : [беседа с преподавателем МБОУ СОШ № 9 Ю.О. Зубцовой] / беседовал Антон Массовер // На Водах. – 2018. – 6 февр. – С. 6. 

Маркова, А. Мы спокойны за наших детей : [о педагогическом коллективе кисловодской СОШ № 15] / А. Маркова, Р. Загута, Н. Старкова // Кислов. газ. – 2018. – 17 янв. – С. 7.

Массовер, Антон. Бутин, ответьте! : [о проблемах системы образования в Кисловодске] / Антон Массовер // На Водах. – 2018. – 20 марта. – С. 6.

Натадзе, Георгий. А кто у нас Ученик года? : [в Кисловодске, на базе МБУ ДО «ЦТРГО» состоялся муниципальный этап конкурса «Ученик года 2018»] / Георгий Натадзе // Кислов. Экспресс. – 2018. – 27 февр. – С. 7.

О восстановлении общеобразовательной школы № 1 : [на разработку проектной документации по ремонту и восстановлению здания кисловодской общеобразовательной школы №1 в 2018 году выделена дотация из краевого бюджета в размере 4,3 млн. рублей] // Кислов. газ. – 2018. – 28 февр. – С. 2.

О духовно-нравственном воспитании : [в церковно-историческом музее «Святыни земли родной» при Свято-Никольском соборе Кисловодска состоялась конференция «Освящение подвига новомучеников и исповедников Церкви Русской. Праведные жены Кавказа»]   // Кислов. газ. – 2018. – 21 февр. – С. 9.

Поздравляем с победой! : [дипломами лауреатов краевого конкурса профмастерства «Лучший преподаватель детской школы искусств» награждены преподаватель Детской хореографической школы Карина Акопян и преподаватель ДМШ им. С. Рахманинова Наталья Кобзева] // Кислов. газ. – 2018. – 7 марта. – С. 7.

«Учитель года России – 2018» : [в Кисловодске завершился муниципальный этап Всероссийского конкурса профессионального педагогического мастерства «Учитель года России» 2018] // Кислов. газ. – 2018. – 31 янв. – С. 9. 

К 74.200.54 Эстетическое воспитание

Близнюк, Н. Из кисловодской школы – в Париж : [11 работ воспитанников Кисловодской художественной школы имени Ярошенко участвуют в выставке о жизни и творчестве Александра Солженицына в Париже] / Н. Близнюк // Ставроп. правда. – 2018. – 23 марта. – С. 1. 

На выставку в Париж : [11 работ юных воспитанников Кисловодской художественной школы имени Н. Ярошенко участвуют в выставке о жизни и творчестве Александра Солженицына в Париже] // Кислов. газ. – 2018. – 28 марта. – С. 8.

Детская хореографическая школа

Молодцы! : [учащиеся Детской хореографической школы г-к Кисловодска с триумфом выступили на II Международном конкурсе-фестивале «Наследие культур» в Казани] // Кислов. газ. – 2018. – 14 марта. – С. 7.

Детская музыкальная школа им. С.В. Рахманинова
В Кисловодске засияла Рождественская звезда : [в здании Детской музыкальной школы имени Сергея Рахманинова города Кисловодска прошел I Рождественский фестиваль детского творчества «Рождественская звезда»] // Кислов. Экспресс. – 2018. – 16 янв. – С. 3 ; Кислов. газ. – 2018. – 17 янв. – С. 3.

Достойная оценка : [кисловодская Детская музыкальная школа имени С.В. Рахманинова занесена во Всероссийскую Книгу Почета] // Кислов. газ. – 2018. – 31 янв. – С. 7.

Маркова, Елизавета. На вершине успеха : [хореографический ансамбль «Феникс» ДМШ им. С.В. Рахманинова стал лауреатом Х международного конкурса «Вершина успеха»] / Елизавета Маркова // На Водах. – 2018. – 30 янв. – С. 16.

Маркова, Елизавета. Признание – лучший подарок : [учащиеся кисловодской Детской музыкальной школы им. С.В. Рахманинова приняли участие в VI Международном конкурсе-фестивале искусства и творчества «Сочинский триумф»] / Елизавета Маркова // На Водах. – 2018. – 20 марта. – С. 3.

Мультики из Кисловодска : [творческий коллектив студии «Мульти-Арт» кисловодской ДМШ имени С.В. Рахманинова работает над новым мультфильмом по «крохотке» А.И. Солженицына о маленьком утенке, посвящ. 100-летию со дня рождения писателя] // Кислов. газ. – 2018. – 28 марта. – С. 7.

Симфония жизни : [о преподавателе кисловодской ДМШ им. С.В. Рахманинова М.М. Муллаевой] // На Водах. – 2018. – 13 марта. – С. 8.


 Кисловодская детско-юношеская спортивная школа № 1
Близнюк, Николай. Кузница чемпионов : [в Кисловодске широко отметили юбилей детско-юношеской спортивной школы № 1] / Николай Близнюк // Ставроп. правда. – 2018. – 7 февр. – С. 4.

Заузолков, Николай. От массовости – к олимпийским медалям : [Кисловодской детско-юношеской спортивной школе № 1 исполнилось 60 лет] / Николай Заузолков // Кавказ. здравница. – 2018. – 6 февр. – С. 4. 

Заузолков, Николай. Юбилей ДЮСШ № 1 – 60 лет! : [Кисловодской детско-юношеской спортивной школе № 1 исполнилось 60 лет] / Николай Заузолков // Кислов. Экспресс. – 2018. – 6 февр. – С. 4.

Юбилей ДЮСШ № 1 : [в детско-юношеской спортивной школе №1 Кисловодска прошло торжественное мероприятие, посвященное 60-летнему юбилею учреждения] // На Водах. – 2018. – 6 февр. – С. 1 ; Кислов. газ. – 2018. – 7 февр. – С. 1. 

К 74.200.58 Внеучебная (внеклассная и внешкольная) воспитательная работа

Близнюк, Н. На Эльбрус с красным знаменем : [в Кисловодске подвели итоги месячника оборонно-массовой работы, организованного местным Центром военно-патриотического воспитания, туризма и экскурсий (ЦЕНТУР)] / Н. Близнюк // Ставроп. правда. – 2018. – 2 марта. – С. 8.

Заузолков, Николай. Будущее начинается сегодня : [губернатор Ставропольского края Владимир Владимиров, представитель губернатора края по КМВ Лев Травнев и руководство г-к Кисловодска осмотрели новое дошкольное отделение «Алые паруса» в  Кисловодском МБОУ «Центр образования»] / Николай Заузолков // Кислов. Экспресс. – 2018. – 20 марта. – С. 5 ; Кислов. газ. – 2018. – 21 марта. – С. 8.

Первое плавание «Алых парусов» : [о новом дошкольном отделении «Алые паруса» в Кисловодском МБОУ «Центр образования»] // На Водах. – 2018. – 20 марта. – С. 3.

Юные натуралисты победители и призеры краевого конкурса : [юннаты Кисловодска – в числе лучших на краевом конкурсе юных исследователей окружающей среды – 2018] // Кислов. экспресс. – 2018. – 23 янв. – С. 7 ; Кислов. газ. – 2018. – 24 янв. – С. 7.

К 74.58 Высшее образование. Педагогика высшей школы

Бал Светлого Рождества : [в Кисловодском гуманитарно-техническом институте состоялся Рождественский бал] // Кислов. Экспресс. – 2018. – 16 янв. – С. 7 ; Кислов. газ. – 2018. – 17 янв. – С. 1.
К 75 Физкультура и спорт. Туризм
Близнюк, Николай. На высоте : [сильнейшие бегуны страны открыли летний легкоатлетический сезон забегами на три и пять километров по кроссовой трассе, проложенной на высоте 1240 метров на территории ФГБУ «Юг Спорт» в Кисловодске] / Николай Близнюк // Ставроп. правда. – 2018. – 27 марта. – С. 4.

Близнюк, Николай. Наследство от мундиаля-2018 : [в Кисловодске открыто тренировочное поле для участников Чемпионата мира по футболу] / Николай Близнюк // Ставроп. правда. – 2018. – 10 янв. – С. 2.

Владимир Соломко: «Впереди у нас – большая работа!» : [беседа с тренером высшей категории по кикбоксингу Владимира Соломко / записал Николай Заузолков] // Кавказ. здравница. – 2018. – 13 февр. – С. 4.

Годнюк, Галина. Подведены итоги детского турнира по мини-футболу : [в Кисловодске городе завершился IV детский турнир по мини-футболу, посвященный памяти мастера спорта СССР, тренера Саркиса Гаспаровича Акопяна] / Галина Годнюк // На Водах. – 2018. – 16 янв. – С. 7 ; Огни Кавминвод. – 2018. – 16 янв. – С. 8 ; Кислов. газ. – 2018. – 17 янв. – С. 8.

Заузолков, Николай. Быстрее! Выше! Сильнее! : [в Кисловодском медицинском колледже СК прошёл волейбольный турнир среди девушек в рамках традиционной городской спартакиады учащихся вузов и ссузов] / Николай Заузолков // Кавказ. здравница. – 2018. – 20 марта. – С. 4 ; Кислов. Экспресс. – 2018. – 20 марта. – С. 5.

Заузолков, Николай. Главный приз – у хозяек : [в Кисловодске прошел традиционный открытый турнир по волейболу среди девушек 2002 – 2003 годов рождения, посвящ. 60-летию ДЮСШ № 1] / Николай Заузолков // Кавказ. здравница. – 2018. – 8 февр. – С. 4 ; Кислов. Экспресс. – 2018. – 13 февр. – С. 5.

Заузолков, Николай. Кисловодск принимал гостей : [в Кисловодске в течение трёх дней проходили открытые первенство (юноши и девушки, юниоры и юниорки) и чемпионат (мужчины и женщины) Ставропольского края по кикбоксингу в разделах фулл-контакт и лайт-контакт] / Николай Заузолков // Кавказ. здравница. – 2018. – 30 янв. – С. 4 ; Кислов. экспресс. – 2018. – 6 февр. – С. 5 ; Кислов. газ. – 2018. – 7 февр. – С. 10.

Заузолков, Николай. На площадке – юные футболисты : [в Кисловодске в спортзале Физкультурно-оздоровительного комплекса в течение четырех дней проходил традиционный, 4-й по счету, открытый городской турнир по мини-футболу среди детей памяти мастера спорта СССР и тренера по футболу Саркиса Гаспаровича Акопяна] / Николай Заузолков // Кавказ. здравница. – 2018. – 18 янв. – С. 4.

Заузолков, Николай. На теннисном корте – ветераны : [в крытом теннисном корте кисловодского санатория «Долина нарзанов» состоялся традиционный, 6-й по счету, открытый междугородний мужской турнир по теннису среди ветеранов в парном разряде] / Николай Заузолков // Кавказ. здравница. – 2018. – 16 янв. – С. 4 ; Кислов. экспресс. – 2018. – 16 янв. – С. 5.

Заузолков, Николай. Спартакиада-2018. Соревновались инвалиды : [в спортзале Кисловодского училища олимпийского резерва состоялась традиционная, 4-я по счёту, межрегиональная спартакиада лиц с ограниченными возможностями здоровья] / Николай Заузолков // Кислов. Экспресс. – 2018. – 6 марта. – С. 10.

Заузолков, Николай. Традиции канули в Лету? : [о проблемах кисловодского юношеского волейбола] / Николай Заузолков // Кавказ. здравница. – 2018. – 22 февр. – С. 4. 

Знаменский. В. Теперь и в Кисловодске – футбольный «Чемпион»! : [в Кисловодске открыта частная элитная детская футбольная школа] / В. Знаменский // Огни Кавминвод. – 2018. – 13 марта. – С. 2.

Кисловодск: Готов к труду и обороне!  : [очередная сдача норм ГТО прошла в Кисловодске в рамках реализации Указа Президента «О Всероссийском физкультурно-спортивном комплексе «Готов к труду и обороне»] // Кислов. Экспресс. – 2018. – 20 февр. – С. 5 ; Кислов. газ. – 2018. – 21 февр. – С. 11.

Кузнецов, Николай. Федеральный кросс на Малом Седле : [в Кисловодске состоялся очередной ежегодный кросс на Кубок России] / Николай Кузнецов // Огни Кавминвод. – 2018. – 27 марта. – С. 3 ; На Водах. – 2018. – 27 марта. – С. 4.

Лисицына, Дарья. К мундиалю готовы : [в Кисловодске построили инфраструктуру для чемпионата мира по футболу] / Дарья Лисицына // Рос. газ. – Прил. «Экономика Сев. Кавказа». – 2018. – 10 янв. – С. 28. 

Лучшая база : [кисловодская учебно-тренировочная база ФГБУ «Юг Спорт» считается одной их лучших в России] // Кислов. газ. – 2018. – 21 февр. – С. 11. 

Мадоян, Софья. КМВ готовится к чемпионату мира по футболу : [в Кисловодске торжественно открыли новое футбольное поле с искусственным газоном и тренировочную площадку] / Софья Мадоян // Кавказ. здравница. – 2018. – 6 янв. – С. 6.

Массовер, Антон. Готов к труду и обороне : [кисловодские школьники сдали нормативы ГТО] / Антон Массовер // На Водах. – 2018. – 13 февр. – С. 6. 

Массовер, Антон. Мастер меткого броска : [о методисте кисловодской ДЮСШ №1, тренере по баскетболу Эдуарде Ивановиче Гедройц] / Антон Массовер // На Водах. – 2018. – 27 февр. – С. 6.

На призы депутата В. Грицаева : [в Кисловодске прошел турнир по футболу среди филиалов детской футбольной школы «Чемпион» на призы депутата городской Думы Владимира Грицаева] // Кислов. газ. – 2018. – 21 марта. – С. 3.

Никита Лясов: «У нас – семейная волейбольная династия» : [беседа с уроженцем Кисловодска, игроком профессионального волейбольного клуба «Академия-Казань» Никитой Лясовым / записал Николай Заузолков] // Кавказ. здравница. – 2018. – 15 марта. – С. 4.

Новые футбольные поля ждут спортсменов  : [в Кисловодске открыты новые футбольные поля для участников Чемпионата мира по футболу]  // Кислов. газ. – 2018. – 10 янв. – С. 2 ; Огни Кавминвод. – 2018. – 9 янв. – С. 3.

Орлова, Эльвира. Поколение чемпионов : [команды кисловодского и ессентукского филиалов детской футбольной школы «Чемпион» провели товарищеские матчи] / Эльвира Орлова // Кислов. Экспресс. – 2018. – 6 марта. – С. 5.

Хачиков, Вадим. «Рассказчик окрестностей» : [о первой в России коммерческой фирме – Бюро экскурсий Г.Г. Москвича, открытом в 1912 году в Кисловодске] / Вадим Хачиков // Кавказ. здравница. – 2018. – 8 марта. – С. 2.

К 76 Средства массовой информации. Книжное дело

Люкшина, Александра. И у кисловодских журналистов – выборы! : [в Кисловодской территориальной организации Союза журналистов России прошло отчетно-выборное собрание] / Александра Люкшина // Огни Кавминвод. – 2018. – 23 янв. – С. 3 ; Кислов. газ. – 2018. – 24 янв. – С. 6.

Опровержение (от редакции «Огней Кавминвод» в лице Седенкова В.С.) : [в связи с конфликтом между журналистами А.М. Красниковым и Ю.П. Самойловым] // Огни Кавминвод. – 2018. – 20 февр. – С. 3.

К 77 Социокультурная деятельность в сфере досуга
Новогодние торжества в городе солнца : [Кисловодск отпраздновал Новый год и Рождество] // На Водах. – 2018. – 9 янв. – С. 3 ; Кислов. газ. – 2018. – 10 янв. – С. 1,4.

Открылся пост № 1 : [в Кисловодске прошла торжественная церемония открытия Поста № 1 у Вечного Огня мемориального комплекса «Журавли»] // Кислов. газ. – 2018. – 28 марта. – С. 2. 

Стрыжкова, Ирина. Торжество с болью в сердце : [в Кисловодске отметили 29-ю годовщину со дня окончательного вывода советских войск из Афганистана] / Ирина Стрыжкова // Кислов. газ. – 2018. – 21 февр. – С. 8.

Яковенко, Александра. «Прощай Зима, приходи Весна» : [на Курортном бульваре Кисловодска прошли массовые гуляния, посвящ. Масленице] / Александра Яковенко // Кислов. газ. – 2018. – 21 февр. – С. 1 ; На Водах. – 2018. – 27 февр. – С. 5.

К 78 Библиотеки Кисловодска

Вознюк, М. «Гостья наша дорогая – Масленица» : [заведующая библиотекой-филиалом № 7 кисловодской ЦБС Н. Шугаева приняла участие в театрализованном представлении для детей, посвящ. Масленице] / М. Вознюк // Кислов. газ. – 2018. – 21 февр. – С. 3.

Годнюк, Галина. В Кисловодске подвели итоги Года экологии : [в Кисловодске состоялась торжественная церемония закрытия Года экологии : о сотрудничестве Кисловодской станции юных натуралистов и Централизованной библиотечной системы города-курорта] / Галина Годнюк // На Водах. – 2018. – 13 февр. – С. 5.

Гузенко, Геннадий. Книжная обитель : Кисловодской центральной городской библиотеке имени А.И. Солженицына : [стихотворение] / Геннадий Гузенко // Огни Кавминвод. – 2018. – 20 февр. – С. 6.

«Дарите книги с любовью» : [Центральная детская библиотека г-к Кисловодска принимает в дар книги в рамках второй Всероссийской акции «Дарите книги с любовью» под эгидой Ассоциации деятелей культуры, искусства и просвещения по приобщению детей к чтению «Растим читателя»] // Кислов. газ. – 2018. – 14 февр. – С. 7. 

День без интернета : [в Центральной городской библиотеке имени А.И. Солженицына г-к Кисловодска состоялся вечер общения «Интернета.net» с ребятами из кисловодского «Центра молодежи»] // Кислов. газ. – 2018. – 7 февр. – С. 8. 

День заповедников и национальных парков России : [сотрудники национального парка «Кисловодский» совместно со Станцией юных натуралистов и Центральной городской библиотекой им. А.И. Солженицына подготовили программу информационно-познавательных мероприятий по охране природы и системе заповедного дела для образовательных учреждений города-курорта] // Кислов. экспресс. – 2018. – 16 янв. – С. 8.

«Живая классика» : [на базе кисловодской Центральной детской библиотеки прошел второй очередной муниципальный отборочный тур конкурса юных чтецов «Живая классика»] // Кислов. газ. – 2018. – 21 марта. – С. 7.

К юбилею Владимира Высоцкого : [библиотекари ЦГБ им.А.И. Солженицына подготовили для посетителей отделения дневного пребывания Комплексного центра социального обслуживания населения музыкально-поэтический портрет «Я никогда не верил в миражи…»] // Кислов. газ. – 2018. – 31 янв. – С. 10.

Книги подаренные с любовью  : [сотрудники издания «КМВ Экспресс» в рамках акции «Дарите книги с любовью» преподнесли в дар библиотеке-филиалу № 9 кисловодской ЦБС несколько детских книг] // Кислов. Экспресс. – 2018. – 20 февр. – С. 5.

Книги, подаренные с любовью, примет библиотека : [Центральная детская библиотека г-к Кисловодска принимает в дар книги в рамках второй Всероссийской акции «Дарите книги с любовью» под эгидой Ассоциации деятелей культуры, искусства и просвещения по приобщению детей к чтению «Растим читателя»] // Кислов. Экспресс. – 2018. – 13 февр. – С. 5.

Коджаков, Борис. Шахматный праздник : [в кисловодской  ЦГБ им. А.И. Солженицына  прошел новогодний ветеранский турнир на личное первенство любителей шахматистов-ветеранов шахматного кружка «Гамбит»] / Борис Коджаков // Кислов. газ. – 2018. – 10 янв. – С. 9. 

Литературный квест : [на базе библиотеки-филиала № 4 кисловодской ЦБС прошел молодежный литературный квест «БИБЛАНДИЯ»] // Кислов. экспресс. – 2018. – 16 янв. – С. 5.

Мещерякова, Г.П. «День православной книги» : [в Выставочном зале Кисловодска при содействии работников Централизованной библиотечной системы был проведен праздник для учащихся МБОУ гимназии №19 и МБОУ СОШ № 15 г-к Кисловодска] / Г.П. Мещерякова  // На Водах. – 2018. – 20 марта. – С. 16 ; Кислов. газ. – 2018. – 21 марта. – С. 5.

Молодежным Библио-лидером признана библиотека Кисловодска : [МКУК г-к Кисловодска «Централизованная библиотечная система» признана победителем краевого конкурса «Молодежный Библио-лидер» и награждена дипломом победителя среди городских библиотек «За лучшую организацию обслуживания молодежи в библиотеках Ставропольского края»] // Кислов. Экспресс. – 2018. – 13 марта. – С. 7.

Молодые шахматисты продемонстрировали мастерство : [в читальном зале Центральной детской библиотеки г-к Кисловодска прошло первенство по шахматам между командой шахматного кружка «Гамбит» и командой «Ветеран»] // Кислов. газ. – 2018. – 31 янв. – С. 7.

«Мы с тобой никогда не забудем» : [накануне 74-ой годовщины со дня снятия блокады Ленинграда сотрудники ЦДБ г-к Кисловодска провели для школьников СОШ № 14 урок мужества «Мы с тобой никогда не забудем»] // Кислов. газ. – 2018. – 31 янв. – С. 10.

Никулин, Николай. «Жених по интернету», и не только : [в кисловодской ЦГБ им. А.И. Солженицына прошла презентация нового сборника рассказов поэта и прозаика Екатерины Кирьяновой] / Николай Никулин // Огни Кавминвод. – 2018. – 6 марта. – С. 3.

Первый праздник весны : [сотрудники Центральной детской библиотеки Кисловодска подготовили кукольный спектакль для воспитанников отделения реабилитации детей и подростков с ограниченными возможностями здоровья ГБУСО «Кисловодский КЦСОН»] // Кислов. газ. – 2018. – 14 марта. – С. 2.

Петрова, Е.И. 75 лет со дня освобождения Сталинграда : [сотрудники библиотеки-филиала № 9 кисловодской ЦБС провели для учащихся МБОУ СОШ № 17 час мужества «Пулю за пулю, снаряд за снаряд он защищал Сталинград»] / Е.И. Петрова // Кислов. Экспресс. – 2018. – 6 февр. – С. 6. 

Подарили более 500 книг : [в рамках общероссийской акции «Дарите книги с любовью» жители Кисловодска передали в фонды библиотек города-курорта 526 изданий] // Кислов. газ. – 2018. – 28 февр. – С. 5. 

Подведены итоги Года экологии : [в Кисловодске состоялась торжественная церемония закрытия Года экологии : о сотрудничестве Кисловодской станции юных натуралистов и Централизованной библиотечной системы города-курорта] // Кислов. газ. – 2018. – 7 февр. – С. 2.

Признана лидером : [МКУК г-к Кисловодска «Централизованная библиотечная система» признана победителем краевого конкурса «Молодежный Библио-лидер» и награждена дипломом победителя среди городских библиотек «За лучшую организацию обслуживания молодежи в библиотеках Ставропольского края»] // Кислов. газ. – 2018. – 14 марта. – С. 2.

Проект «Герои земли нашей» : [ЦГБ им. А.И. Солженицына г-к Кисловодска проводит сбор материалов для  проекта «Герои нашей земли» в рамках краевой акции «Победа всегда с нами»] // Кислов. газ. – 2018. – 21 марта. – С. 5.

Седенков, Владимир. Во имя Родины и братства : [в кисловодской Центральной городской библиотеке им. А.И. Солженицына состоялся вечер, посвящ. Дню защитника Отечества] / Владимир Седенков // Огни Кавминвод. – 2018. – 27 февр. – С. 8.

Счастливы вместе : [сотрудники Центральной детской библиотеки Кисловодска подготовили кукольный спектакль для воспитанников отделения реабилитации детей и подростков с ограниченными возможностями здоровья ГБУСО «Кисловодский КЦСОН»] // Огни Кавминвод. – 2018. – 13 марта. – С. 2.

К 79 Памятники истории и культуры. Музеи
6 объектов включены в перечень культурного наследия : [приказами Управления по сохранению и государственной охране объектов культурного наследия 6 объектов были включены в перечень выявленных объектов культурного наследия в 2017 году] // Кислов. Экспресс. – 2018. – 6 февр. – С. 3.

Возродим старинный Кисловодск : [6 объектов включены в перечень выявленных объектов культурного наследия Кисловодска] // Кислов. газ. – 2018. – 7 февр. – С. 2.

Орлова, Эльвира. История одного памятника: «Бермудский» треугольник судебных разбирательств… : [об объекте культурного наследия регионального значения «Мужская гимназия Сильникова начала XX века»] / Эльвира Орлова // Кислов. Экспресс. – 2018. – 13 марта. – С. 8.

Орлова, Эльвира. Кому будет принадлежать «Гимназия Сильникова»? : [об объекте культурного наследия регионального значения «Мужская гимназия Сильникова начала XX века»] / Эльвира Орлова // Кислов. Экспресс. – 2018. – 6 февр. – С. 8 ; Кислов. газ. – 2018. – 7 февр.  – С. 12.

Музей Н.А. Ярошенко

Шумайлова, Н.Б. Сохранить для потомков! : [беседа с директором мемориального музея-усадьбы художника Н.А. Ярошенко Натальей Борисовной Шумайловой]  // Кислов. Экспресс. – 2018. – 6 марта. – С. 8. 
Музей «Дача Шаляпина»
Близнюк, Николай. С «Дачи Шаляпина» – к Венской опере : [в кисловодском литературно-музыкальном музее «Дача Шаляпина» под эгидой министерства культуры Ставропольского края прошел традиционный конкурс молодых вокалистов] / Николай Близнюк // Ставроп. правда. – 2018. – 16 февр. – С. 3.

Власенко, Оксана. И голос, ниспосланный Богом : [вышел в свет документальный сборник «И голос, ниспосланный Богом», посвящ. 145-летию со дня рождения Ф.И. Шаляпина и 30-летию кисловодского музея «Дача Шаляпина» : беседа с автором книги Оксаной Власенко] / публикацию подготовил Анатолий Донской // Кавказ. здравница. – 2018. – 13 февр. – С. 1,2.

Гордость Ставрополья : [о работе кисловодского литературно-музыкального музея «Дача Шаляпина»] // Кислов. газ. – 2018. – 7 февр. – С. 9.

Донской, Анатолий. Смотр юных талантов : [в кисловодском литературно-музыкальном музее «Дача Шаляпина» состоялся очередной XII конкурс молодых исполнителей] / Анатолий Донской // Кавказ. здравница. – 2018. – 20 февр. – С. 4.

На даче Шаляпина пели дети : [в Кисловодске открылся ХII конкурс молодых исполнителей, посвящ. юбилею Ф.И. Шаляпина] // Кислов. Экспресс. – 2018. – 20 февр. – С. 7 ; Кислов. газ. – 2018. – 21 февр. – С. 7.

Розенфельд, Борис. Наполним музыкой сердца : [на заседании попечительского совета кисловодского музея «Дача Шаляпина» обсудили план мероприятий, посвящ. 145-летию со дня рождения Ф.И. Шаляпина и 30-летию музея «Дача Шаляпина»] / Борис Розенфельд // На Водах. – 2018. – 13 февр. – С. 6.

Музей «Крепость»

Близнюк, Николай. Духовное наследие народа : [в Кисловодском историко-краеведческом музее «Крепость» открылась краевая отчетная выставка народных художественных промыслов] / Николай Близнюк // Ставроп. правда. – 2018. – 9 февр. – С. 3. 

Васюкова, Н. Искусные мастерицы и умельцы : [в выставочном зале Кисловодского историко-краеведческого музея «Крепость» состоялось торжественное открытие новой экспозиции «Искусные мастерицы и умельцы»] / Н. Васюкова // Кислов. газ. – 2018. – 21 марта. – С. 7.

Вечер памяти Василия Сафонова : [в кисловодском историко-краеведческом музее «Крепость» прошел вечер памяти Василия Сафонова, посвящ. 100-летию со дня смерти знаменитого дирижера] // Огни Кавминвод. – 2018. – 20 февр. – С. 1 ; На Водах. – 2018. – 20 февр. – С. 16 ; Кислов. газ. – 2018. – 21 февр. – С. 3.

Красота, грациозность и изящество : [в кисловодском историко-краеведческом музее «Крепость» открылась выставка «Народные художественные промыслы Ставрополья»] // Кислов. газ. – 2018. – 7 марта. – С. 8.

Приходите и удивляйтесь : [в кисловодском историко-краеведческом музее «Крепость» открылся выставочный проект «Народные художественные промыслы Ставрополья»] // Кислов. газ. – 2018. – 7 февр. – С. 7.

Театр-музей «Благодать»

В огненном кольце любви : [в кисловодском театре-музее «Благодать» состоялась премьера спектакля «В огненном кольце любви», рассказывающего о взаимоотношениях поэта Сергея Есенина и Софьи Толстой] // Огни Кавминвод. – 2018. – 13 февр. – С. 1.

Здесь согреваются сердца. Театр-музей «Благодать» : [о кисловодском театре-музее «Благодать»] // 4 звезды КМВ. – 2018. – № 5. – С. 12-13.

Информационно-культурный центр «Музей А.И. Солженицына» 

в г. Кисловодске

Новый музейный проект : [информационно-культурный центр «Музей А.И. Солженицына» в Кисловодске примет участие в проекте Государственного музея истории российской литературы имени В. И. Даля по созданию общемузейного экскурсионного отдела и специального колл-центра] // Кислов. газ. – 2018. – 21 февр. – С. 10.
К 79.17 Выставки. Выставочное дело
Выставочный зал

Выставка «Территория цвета» открылась в Выставочном зале : [в Кисловодске состоялось торжественное открытие выставки творческих работ преподавателей и студентов Северо-Кавказской государственной гуманитарно-технологической академии (факультет дизайна и искусств) «Территория цвета»] // Кислов. Экспресс. – 2018. – 20 февр. – С. 5 ; Кислов. газ. – 2018. – 21 февр. – С. 9.

«Галактика живых душ» : [в Выставочном зале Кисловодска открылась персональная выставка работ фотохудожника Екатерины Шамро] // Кислов. экспресс. – 2018. – 16 янв. – С. 6 ; На Водах. – 2018. – 16 янв. – С. 7 ; Кислов. газ. – 2018. – 17 янв. – С. 7.

К 79.3 Архивное дело. Архивоведение

Малий, Н.В. Из истории архивного отдела : [об архивном отделе администрации города-курорта Кисловодска] / Н.В. Малий // Кислов. газ. – 2018. – 14 марта. – С. 6,11.

К 83 Литературоведение

Балдова, Татьяна. Иди, куда влечет тебя свободный ум : [в национальном парке «Кисловодский» возродили традицию поэтических вечеров, популярных на «кислых водах»] / Татьяна Балдова // 4 звезды КМВ. – 2018. – № 3. – С. 10-11.

Каграманян, Татьяна. «Жених по интернету» : [в Выставочном зале прошла презентация нового сборника рассказов поэта и прозаика Екатерины Кирьяновой] / Татьяна Каграманян // Кислов. газ. – 2018. – 28 марта. – С. 9.

Современная летопись КМВ : [в Кисловодске вышел в свет новый документальный сборник Анатолия Красникова «Родился духовно здесь...» о пребывании А.И. Солженицына на Ставрополье, посвящ. 100-летию со дня рождения писателя] // Кислов. газ. – 2018. – 17 янв. – С. 3.

К 84 Творчество кисловодских писателей и поэтов

Баранцев, Федор. Не обижайте матерей : [стихотворение] / Федор Баранцев // Кислов. газ. – 2018. – 7 марта. – С. 8.

Комаров, Николай. Мы России сыны : [стихотворение] / Николай Комаров // Кислов. газ. – 2018. – 21 февр. – С. 16.

Кузнецов, Николай. Тревожно за будущее Земли: не конец ли света? : [рассказ] / Николай Кузнецов // Огни Кавминвод. – 2018. – 27 февр. – С. 3.

Романовская, Лина. Бессмертный полк : [стихотворение] / Лина Романовская // Огни Кавминвод. – 2018. – 20 февр. – С. 8.

Кисловодск в произведениях художественной литературы и искусства
Комаров, Николай. Говорит Кисловодск : [стихотворение] / Николай Комаров // Кислов. газ. – 2018. – 21 марта. – С. 16. 

Самойлов, Юрий. Март – осколок солнца!  : [о кисловодском парке : новелла] / Юрий Самойлов // Кислов. Экспресс. – 2018. – 27 марта. – С. 2.

К 85.11 Архитектура

Близнюк, Николай. Сносить нельзя сохранить : [сносить или ремонтировать особняк Тимофея Дружинина в Кисловодске] / Николай Близнюк // Ставроп. правда. – 2018. – 30 янв. – С. 2.

Яновский, Вячеслав. Дачи мадам Барановской  : [о памятниках архитектуры Кисловодска] / Вячеслав Яновский // Кислов. газ. – 2018. – 21 февр. – С. 9 ; 28 февр. – С. 9.
К 85.118 Градостроительство
Близнюк, Николай. «Захватчики» без боя не уходят : [о сносе объектов незаконного строительства в Кисловодске] / Николай Близнюк // Ставроп. правда. – 2018. – 31 янв. – С. 2.

Кияшко, Роман. План устроил не всех : [присоединяемые площади к Кисловодску зарезервированы под парки] / Роман Кияшко // Рос. газ. – Прил. «Экономика Сев. Кавказа». – 2018. – 27 марта. – С. 20.

Никулин, А.А. Стричь или брить – вот в чем вопрос, или к итогам Года экологии : [об озеленении Кисловодска : беседа с кандидатом биологических наук Алексеем Алексеевичем Никулиным] / записал Антон Массовер // На Водах. – 2018. – 27 февр. – С. 6.

К 85.14 Живопись

Дюбуа, Юлия. Живописцы и ваятели открыли юбилейный год : [члены кисловодского отделения Союза художников России подготовили выставку работ, посвящ. 80-летию Ставропольского отделения СХР] / Юлия Дюбуа // Кислов. газ. – 2018. – 24 янв. – С. 8.

Моя жизнь – искусство : [о кисловодском художнике В.В. Геуасшвили] // 4 звезды КМВ. – 2018. – № 1. – С. 4-5.

К 85.3 Музыка и зрелищные искусства

Александрова, Елена. Гран-при – у пятигорчан : [в Кисловодске прошел Международный конкурс сценического искусства «Эдельвейс»] / Елена Александрова // Кавказ. здравница. – 2018. – 11 янв. – С. 4.

Богата талантами Россия : [в Кисловодске завершился конкурс сценического искусства «Эдельвейс»] // Кислов. газ. – 2018. – 10 янв. – С. 3 ; На Водах. – 2018. – 9 янв. – С. 3 ; Кислов. экспресс. – 2018. – 16 янв. – С. 6.

«Казачьи зори» : [театральная студия «Виктория» кисловодской СОШ №7 приняла участие в конкурсе казачьего народного творчества Северокавказского Федерального округа «Казачьи зори» с литературно – музыкальной композицией «Казачьему роду – нет переводу» и завоевала диплом лауреата II степени] // Кислов. газ. – 2018. – 7 марта. – С. 2.

Кучукова, Джаннета. «Солдатский конверт – 2018» : [в «Центре творческого развития и гуманитарного образования» Кисловодска завершился муниципальный этап XXIII межрегионального патриотического фестиваля-конкурса «Солдатский конверт-2018»] / Джаннета Кучукова  // Кислов. газ. – 2018. – 24 янв.  – С. 8. 

Сурхаева, М. Фестиваль «Казачьи зори» : [вокальный ансамбль «Сударушки» межнационального культурного центра «Дружба» принял участие в IV открытом фестивале-конкурсе казачьего народного творчества СКФО «Казачьи зори»] / М. Сурхаева // Кислов. газ. – 2018. – 21 марта. – С. 5.

Госфилармония на КМВ

Бережная, Светлана. Со времен В. Сафонова и до наших дней : [беседа с директором Госфилармонии на КМВ Светланой Бережной] // 4 звезды КМВ. – 2018. – № 5. – С. 20-21. 

Близнюк, Николай. Наследие Сафонова : [в Северо-Кавказской госфилармонии имени Сафонова прошла конференция, посвящ. жизни и творчеству Василия Сафонова] / Николай Близнюк // Ставроп. правда. – 2018. – 28 февр. – С. 3.

Лакатуш, Мария. Обращение ко всему миру : [на сцене Северо-Кавказской государственной филармонии прошло уникальное для музыкальной и культурной жизни региона событие – премьера оперы «Физики»] / Мария Лакатуш // Кислов. Экспресс. – 2018. – 30 янв. – С. 4.

Наследие Василия Сафонова : [в Северо-Кавказской государственной филармонии стартовал фестиваль, посвященный 100-летию памяти знаменитого музыканта, пианиста, дирижера и педагога Василия Ильича Сафонова] // Кислов. газ. – 2018. – 14 февр. – С. 7 ; 21 февр. – С. 9.

Федорова, Л. Шедевры русской музыки : [в Северо-Кавказской государственной филармонии проходит фестиваль «Посвящение В.И. Сафонову»] / Л. Федорова // На Водах. – 2018. – 6 марта. – С. 8.

К 85.35 Цирк

Завершились гастроли знаменитой династии Запашных : [в кисловодском цирке] // Кислов. газ. – 2018. – 28 февр. – С. 2.

Массовер, Антон. Магия и волшебство знаменитой династии  : [в Кисловодском цирке проходит одно из самых ярких цирковых шоу «Марица и Дан Запашные представляют»] / Антон Массовер // На Водах. – 2018. – 6 февр. – С. 3.

К 85.37 Киноискусство

Летом в Кисловодск приедут известные киноактеры и звезды эстрады : [в администрации состоялась рабочая встреча главы Кисловодска Александра Курбатова с президентом кинофестиваля «Хрустальный источник» актером Эвклидом Кюрдзидисом] // Кислов. газ. – 2018. – 28 февр. – С. 7.

Чернышев, Дмитрий. Кисловодск поддержал «Хрустальный источникъ» : [в администрации Кисловодска прошла встреча президента «Хрустального источника – 2018», заслуженного артиста России Эвклида Кюрдзидиса с главой города-курорта Александром Курбатовым] / Дмитрий Чернышев // На Водах. – 2018. – 13 февр. – С. 5.

К 86 Религия

Рождественские дары особым детям : [Храм Святого Великомученика и Целителя Пантелеимона г. Кисловодска посетили воспитанники специализированного детского сада № 3 «Крепыш»] // Кавказ. здравница. – 2018. – 16 янв. – С. 6. 

Почетные граждане города-курорта Кисловодска

Васюкова, Н. Служение городу : [в Кисловодском историко-краеведческом музее «Крепость» открылась новая выставка-портрет из цикла «Юбиляр года» к 80-летию со дня рождения Почетного гражданина Кисловодска Е.И. Тимощука] / Н. Васюкова // Кислов. газ. – 2018. – 28 марта. – С. 9.

Сазонов, Владимир. Истории любви в камне : [о почетном гражданине г-к Кисловодска, скульпторе Гургене Курегяне] / Владимир Сазонов // Кислов. газ. – 2018. – 28 марта. – С. 9.

Известные люди Кисловодска

75 лет Владимиру Бережному : [более сорока лет посвятил Северо-Кавказской филармонии им. В.И. Сафонова заслуженный деятель искусств России, кавалер ордена «Знак Почета» Владимир Стефанович Бережной] // Кислов. газ. – 2018. – 24 янв. – С. 8.

Анатолий Безуглов: каждый должен заниматься своим делом : [беседа с доктором юридич. наук Анатолием Безугловым / записала Ирина Стрыжкова] // Кислов. газ. – 2018. – 21 февр. – С. 6.

Благодарит Совет Федерации : [Совет Федерации Федерального Собрания РФ направил благодарственное письмо на имя члена Союза журналистов России Юрия Павловича Самойлова за серию альбомов «Я люблю тебя, мой старый парк…»] // Кислов. Экспресс. – 2018. – 16 янв. – С. 4. 

Высокая награда : [преподаватель высшей квалификационной категории и директор Детской хореографической школы Кисловодска, руководитель Образцового хореографического ансамбля «Фантазия» Эмиль Борисович Проказов удостоен высокого звания «Почетный работник культуры Ставропольского края»] // Кислов. газ. – 2018. – 28 марта. – С. 8.

Дюбуа, Юлия. Главное – это дело и люди : [80-летний юбилей отметил почетный работник транспорта России, кисловодчанин В.И. Пустоваров] / Юлия Дюбуа // Кислов. газ. – 2018. – 7 февр. – С. 8.

Заузолков, Николай. Смысл её жизни – гимнастика! : [о заслуженном тренере РФ, мастере спорта СССР международного класса по художественной гимнастике, кисловодчанке Г.А. Шафровой] / Николай Заузолков // Кислов. Экспресс. – 2018. – 13 марта. – С. 5.

На то и праздники, чтоб славить будни : [50-летие трудовой деятельности отмечает заслуженный работник культуры России, директор Государственного литературно-музыкального музея «Дача Шаляпина» Ольга Васильевна Красникова] // Кислов. газ. – 2018. – 21 марта. – С. 9. 

Панкова, Елена. Туда, где яблоки и солнце : [о кисловодском краеведе Борисе Розенфельде и его встречах с известными людьми, в т.ч. А.И. Солженицыным] / Елена Панова // АиФ. – Прил. «Сев. Кавказ». – 2018. – № 6. – С. 16.

Самойлов, Юрий. «От Цапика народ всегда кайфует!» : [о мастере юмористических миниатюр, уроженце Кисловодска Алексее Цапике] / Юрий Самойлов // Кислов. Экспресс. – 2018. – 27 марта. – С. 8.

Самойлов, Юрий. Талантливый человек – Марина Лёгенькая : [об опытном кулинаре, руководителе кафе «Под самолетом» Марине Лёгенькой] / Юрий Самойлов // Кислов. Экспресс. – 2018. – 6 марта. – С. 9.

Седенков, Виктор. 45 лет – главный врач  : [юбилей трудовой деятельности отмечает главный врач Кисловодского врачебно-физкультурного диспансера Н.Г. Емельченко] / Виктор Седенков // Огни Кавминвод. – 2018. – 9 янв. – С. 3.

Стрыжкова, Ирина. Горжусь взысканиями, как наградами : [о почетном гражданине Кисловодска Н.И. Земцеве] / Ирина Стрыжкова // 4 звезды КМВ. – 2018. – № 3. – С. 18-19. 

Яновский, Вячеслав. Зинаида Удальцова : [к 100-летию со дня рождения ученого-византиноведа, кисловодчанки Зинаиды Удальцовой] / Вячеслав Яновский // Кислов. газ. – 2018. – 7 марта. – С. 8.

Известные люди в Кисловодске

Громова, Елена. Из бродяги – в литераторы : [Максим Горький на Кавказских Минеральных Водах и в Кисловодске] / Елена Громова // Ставроп. правда. – 2018. – 23 марта. – С. 3.

Красников, Анатолий. «Шаляпин пел, как будто усмирял в самом себе неясную тревогу» : [к 145-летию со дня рождения великого певца Ф.И. Шаляпина] / Анатолий Красников // Лит. газ. – 2018. – № 7. – С. 12.

Налбандян, С.Р. Настоящий спорт : [беседа с прославленным спортсменом, чемпионом Олимпийских игр 1976 года по греко-римской борьбе Суреном Робертовичем Налбандяном, посетившим Кисловодск] / записал А. Массовер // На Водах. – 2018. – 6 марта. – С. 7.
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