К 20.1 Экология и охрана природы

«Эко-контроль в действии» : [о фактах нарушения экологической обстановки в Кисловодске] // На Водах. – 2017. – 16 мая. – С. 18. 

«Экологический вернисаж» : [в рамках проведения Года экологии в Нарзанной галерее представлена фотовыставка растений, произрастающих в кисловодском курортном парке] // Кислов. газ. – 2017. – 14 июня. – С. 3. 

Близнюк, Николай. В Кисловодске посадили лес Победы : [более 500 саженцев деревьев высадили кисловодчане в рамках экологической акции «Лес Победы»] / Николай Близнюк  // Ставроп. правда. – 2017. – 3 мая. – С. 3 ; Кислов. газ. – 2017. – 3 мая. – С. 3.

Близнюк, Николай. Французский взгляд на экологию Кисловодска : [в Кисловодске с рабочим визитом побывали депутаты Национального собрания и члены сената Франции] / Николай Близнюк // Ставроп. правда. – 2017. – 7 апр. – С. 2.

Бой старым свалкам! : [о ликвидации свалок в районе Нового озера и реки Подкумок в Кисловодске] // На Водах. – 2017. – 20 июня. – С. 18 ; Кислов. Экспресс. – 2017. – 20 июня. – С. 3.

Зеленое ожерелье Кисловодска растет : [продолжается городская экологическая акция «Зеленое ожерелье Кисловодска»] // Кислов. Экспресс. – 2017. – 18 апр. – С. 4 ; // Кислов. газ. – 2017. – 19 апр. – С. 1,3,10.

Комсомольский парк украсили 70 кленов : [в Комсомольском парке в рамках городской акции «Зеленое ожерелье Кисловодска» было высажено 70 остролистных кленов] // Кислов. Экспресс. – 2017. – 11 апр. – С. 3 ; Кислов. газ. – 2017. – 12 апр. – С. 7.

Погребняк, Дарья. Старый мусор на «Новом озере» : [о стихийной мусорной свалке в районе «Нового озера» в Кисловодске] / Дарья Погребняк // На Водах. – 2017. – 4 апр. – С. 20.

Проект «Городская ЭКОбомба» : [в  Год экологии Кисловодск присоединился к Всероссийской акции «Городская ЭКОбомба»] // Кислов. газ. – 2017. – 31 мая. – С. 7.

Сохраним природу Ставрополья : [в Кисловодске прошел ряд мероприятий в рамках ежегодной экологической акции «Сохраним природу Ставрополья»] // Кислов. Экспресс. – 2017. – 25 апр. – С. 7.

Стыдно перед олимпийцами : [о мусорных свалках в Кисловодске в районе ул. Седлогорской и пос. Белореченского] // На Водах. – 2017. – 2 мая. – С. 3.

К 26.8 Географические науки
Гора Кольцо : [о горе Кольцо в окрестностях Кисловодска] // Кислов. Экспресс. – 2017. – 18 апр. – С. 8.

К 26.89 Краеведение. Кисловодск сегодня

372 миллиона – на развитие Кисловодска : [губернатор Владимир Владимиров провел совещание по вопросам комплексного развития Кисловодска] // Огни Кавминвод. – 2017. – 4 апр. – С. 1 ; Кислов. Экспресс. – 2017. – 4 апр. – С. 5 ; На Водах. – 2017. – 4 апр. – С. 4 ; Кислов. газ. – 2017. – 5 апр. – С. 2.

Близнюк, Николай. Курорт мирового уровня с нищенской сумой : [как сделать Кисловодск курортом мирового уровня на средства, которых нет] / Николай Близнюк // Ставроп. правда. – 2017. – 11 апр. – С. 2.

Вестник о Кисловодске : [в Совете Федерации вышел аналитический вестник, посвященный Кисловодску] // Кислов. газ. – 2017. – 5 апр. – С. 3.

   
Знакомьтесь – «Гостеприимный Кисловодск»! : [вышел в свет сервисный альбом «Гостеприимный Кисловодск»] // На Водах. – 2017. – 4 апр. – С. 3.

Кисловодск – под президентским присмотром : [начальник Контрольного управления Президента РФ Константин Чуйченко провел совещание по вопросам комплексного развития города-курорта Кисловодска] // Огни Кавминвод. – 2017. – 20 июня. – С. 8 ; Кислов. газ. – 2017. – 21 июня. – С. 1.

К 38.77 Гидротехническое строительство. Гидротехника

Володина, Мария. Эшкакон на грани : [о плачевном состоянии Эшкаконского водохранилища в окрестностях Кисловодска] // Рос. газ. – Прил. «Экономика Сев. Кавказа». – 2017. – 23 мая. – С. 19. 

К 39 Транспорт
Близнюк, Николай. Злополучный мост  : [в Кисловодске в очередной сорваны сроки ремонта моста через реку Ольховку] / Николай Близнюк // Ставроп. правда. – 2017. – 11 апр. – С. 1 ; Огни Кавминвод. – 2017. – 11 апр. – С. 1 ; Кислов. Экспресс. – 2017. – 11 апр. – С. 3 ; На Водах. – 2017. – 11 апр. – С. 4.

Близнюк, Николай. По парку на электрокаре : [в курортном парке Кисловодска появились первые электрокары] / Николай Близнюк // Ставроп. правда. – 2017. – 25 апр. – С. 1 ; Кислов. газ. – 2017. – 26 апр. – С. 7.

Григорян, Владимир. Кисловодск: кадровые решения, надежды, мечты : [о проблемах строительства нового моста через реку Ольховку : об актуальных проблемах города] / Владимир Григорян // На Водах. – 2017. – 18 апр. – С. 5.

Гущина, Татьяна. В Кисловодске уже год не могут достроить мост через реку : [очередной сорваны сроки ремонта моста через реку Ольховку] / Татьяна Гущина // Комсом. правда. – 2017. – 12 апр. – С. 4.

Кияшко, Роман. Дилижанс подан : [в курортном парке Кисловодска начали курсировать первые электрокары] / Роман Кияшко // Рос. газ. – Прил. «Экономика Сев. Кавказа». – 2017. – 3 мая. – С. 18.

Кияшко, Роман. Улица под «кирпичом» : [кисловодчане опасаются транспортного коллапса из-за внедрения в городе электромобилей]  / Роман Кияшко // Рос. газ. – Прил. «Экономика Сев. Кавказа». – 2017. – 4 апр. – С. 20.

Красников, Анатолий. Где эта улица, где этот мост… : [в Кисловодске за полтора года так и не восстановлен мост через реку Ольховку] / Анатолий Красников // Кавказ. здравница. – 2017. – 13 мая. – С. 1,2.

Погребняк, Дарья. Когда на ул. Вокзальная появится мост через реку Ольховка? : [о проблемах строительства моста в Кисловодске] / Дарья Погребняк  // На Водах. – 2017. – 25 апр. – С. 3 ; Кислов. Экспресс. – 2017. – 25 апр. – С. 3.

Седенков, Виктор. И к этому лету – Кисловодск – без моста. Позор! : [сорваны сроки сдачи моста через реку Ольховку] / Виктор Седенков // Огни Кавминвод. – 2017. – 18 апр. – С. 1.

Стрыжкова, Ирина. Не транспорт в Кисловодске – сплошной скандал! : [о проблемах общественного транспорта в Кисловодске] / Ирина Стрыжкова  // Огни Кавминвод. – 2017. – 25 апр. – С. 1.

К 48 Ветеринария

Погребняк, Дарья. В ожидании приюта. Жизнь под страхом смерти : [о проблемах ввода в эксплуатацию приюта для бездомных животных в Кисловодске] / Дарья Погребняк // На Водах. – 2017. – 23 мая. – С. 13.

К 5  Организация здравоохранения

Близнюк, Н. В центре внимания – мужское здоровье : [в Кисловодске проходит XIII конгресс с международ. участием «Мужское здоровье»] / Н. Близнюк // Ставроп. правда. – 2017. – 3 мая. – С. 4.

Миронова, Светлана. Сергей Егоров: «Профессия врача возвращает свой престиж, но и требует повышенной ответственности» : [беседа с главным врачом кисловодской Центральной городской больницы Сергеем Егоровым / записала Светлана Миронова] // Комсом. правда. – 2017. – 16 июня. – С. 27.

Савчук, Ольга. Живите с улыбкой»! : [Кисловодской стоматологической поликлинике исполнилось 66 лет] / Ольга Савчук // Кислов. газ. – 2017. – 14 июня. – С. 8.

У «Мужского здоровья» теперь и курортная прописка : [в Кисловодске проходит конгресс специалистов в области мужского здоровья] // Огни Кавминвод. – 2017. – 2 мая. – С. 2 ; Кислов. газ. – 2017. – 3 мая. – С. 10.

К 51.1(2)5 Санитарное просвещение

«Скажи, где торгуют смертью» : [в Кисловодске проходит антинаркотическая акция «Скажи, где торгуют смертью»] // Кислов. газ. – 2017. – 12 апр. – С. 6. 

Интернет-эстафета : [в Кисловодске стартовала  интернет-эстафета #ЯдаНЕТ, посвящ. пропаганде здорового образа жизни и борьбе с злоупотреблением наркотических веществ] // Кислов. газ. – 2017. – 12 апр. – С. 10.

Предусмотрено уголовное наказание : [в Кисловодске стартовала широкомасштабная межведомственная краевая антинаркотическая акция «Сообщи, где растет наркотик»] // Кислов. газ. – 2017. – 14 июня. – С. 9.

К 53.54 Физиотерапия и курортология

Близнюк, Николай. В Топ-100 – 26 здравниц КМВ : [в Кисловодске обсудили проблемы развития санаторно-курортной отрасли] / Николай Близнюк // Ставроп. правда. – 2017. – 3 мая.  – С. 4.

Емельянов, Александр. Грамотный маркетинг санатория может повысить его общую выручку до 30 процентов в год : в [Кисловодске прошел двухдневный семинар, посвящ. повышению эффективности коммерческой деятельности санаторно-курортных учреждений] / Александр Емельянов // Кислов. Экспресс. – 2017. – 18 апр. – С. 6.

Сохранение бальнеологических ресурсов обсудили главы курортов  : [глава города Кисловодска принял участие в совещании, которое прошло в Ессентуках] // Кислов. Экспресс. – 2017. – 16 мая. – С. 3 ; Кислов. газ. – 2017. – 17 мая. – С. 1. 

Санатории Кисловодска

«Золотая медаль – «Долине нарзанов» : [кисловодский санаторий стал лауреатом престижных наград по итогам Всероссийского форума «Здравница-2017»] // На Водах. – 2017. – 13 июня. – С. 1. 

Власенко, Оксана. С именем Серго : [о кисловодском санатории им. Г.К. Орджоникидзе] / Оксана Власенко // Кавказ. здравница. – 2017. – 30 мая. – С. 1,2.

И время не властно : [кисловодский санаторий «Родник» отмечает 45-летие со дня основания] // 4 звезды КМВ. – 2017. – № 9. – С. 20-21.

Иванова, Арина. «Родник» снова с победой : [кисловодский санаторий «Родник» завоевал золотые медали в номинациях Всероссийского форума «Здравница-2017»] / Арина Иванова // Кислов. газ. – 2017. – 14 июня. – С. 8. 

 Иванова, Арина. «Хорошо как дома» : [к 45-летию со дня открытия кисловодского санатория «Родник»] / Арина Иванова   // Кислов. газ.  – 2017. – 19 апр. – С. 8.

Подписано соглашение по реконструкции санатория «Академический» в Кисловодске // Кислов. Экспресс. – 2017. – 11 апр. – С. 3 ; Кислов. газ. – 2017. – 12 апр. – С. 7.

Разумный компромисс : [в Кисловодске прошел практический семинар на тему «Повышение эффективности коммерческой деятельности санаториев»] // Кислов. газ. – 2017. – 12 апр. – С. 6.

Савчку, Ольга. Многая лета, «Родник»! : [кисловодский санаторий «Родник» отмечает 45-летие со дня основания] / Ольга Савчук // Кислов. газ. – 2017. – 17 мая. – С. 8.

Хуцистов, Ю.   Санаторно-курортная система – основа курортов : [беседа с главным врачом санатория «Кавказ» РФ Ю.Б. Хуцистовым] // На Водах. – 2017. – 18 апр. – С. 15. 

Кисловодский курортный парк

А логотип уже есть! : [выбран логотип национального парка «Кисловодский»] // Кислов. газ. – 2017. – 7 июня. – С. 2 ; На Водах. – 2017. – 6 июня. – С. 2. 

Дружно и с хорошим настроем : [коллектив национального парка «Кисловодский» провел большой субботник : готовится дезинфекция парка] // Кислов. газ. – 2017. – 26 апр. – С. 7,10.

Натадзе, Георгий. «Стоит на радость детворе из сказки теремок» : [знаменитой достопримечательностью национального парка «Кисловодский» является избушка на курьих ножках] / Георгий Натадзе // Кислов. Экспресс. – 2017. – 16 мая – С. 4. 

Национальный парк празднует день рождения! : [2 июня 2016 года Постановлением Правительства Российской Федерации № 493 был создан Национальный парк «Кисловодский»]  // Кисловодский Экспресс. – 2017. – 30 мая. – С. 2.

Наше бесценное наследие : [площадь национального парка «Кисловодский» увеличилась на 18 га, и он стал крупнейшим в мире рукотворным парком] // Кислов. газ. – 2017. – 31 мая. – С. 7.

Парк «Кисловодский» – все-таки крупнейший! : [площадь национального парка «Кисловодский» увеличилась на 18 га, и он стал крупнейшим в мире рукотворным парком] // Огни Кавминвод. – 2017. – 30 мая. – С. 2.

Самойлов, Юрий. Запомнится навсегда : [в национальном парке «Кисловодский» разработаны экскурсионные маршруты по территории парка с использованием электрокаров] / Юрий Самойлов // На Водах. – 2017. – 6 июня. – С. 1,4.

Синие камни : [о Синих камнях и павильоне «Красное солнышко» (автор – Б.С. Волков) в кисловодском Курортном парке] // Кислов. Экспресс. – 2017. – 27 июня. – С. 3.

Теперь не заблудимся : [проект информационной навигации в национальном природном парке «Кисловодский» разработали сотрудники паркового управления] // Кислов. газ. – 2017. – 3 мая. – С. 7.

К 63 История Кисловодска

Кисловодчане – участники войны

Алиева, Фатима. Кто знает дело, тот не знает страха : [о кисловодчанине, участнике Великой Отечественной войны В.Г. Фролове] / Фатима Алиева, Лейла Джумалиева // На Водах. – 2017. – 11 апр. – С. 5. 

Зверева, Ольга. Настоящий полковник : [о кисловодчанине, участнике Великой Отечественной войны В.П. Хохлове] / Ольга Зверева // Кислов. газ. – 2017. – 26 апр. – С. 8.

Зверева, Ольга. Ни шагу назад! : [о кисловодчанине, участнике Великой Отечественной войны И.И. Кузнецове] / Ольга Зверева // Кислов. газ. – 2017. – 12 апр. – С. 8.

Мусаэлян, В. Вечная память : [о кисловодчанине, участнике Великой Отечественной войны А.К. Багдасарове] / В. Мусаэлян // На Водах. – 2017. – 16 мая. – С. 6.

Мусаэлян, В. К юбилею ветерана : [о кисловодчанине, участнике Великой Отечественной войны В.П. Хохлове] / В. Мусаэлян // На Водах. – 2017. – 11 апр. – С. 5. 

Савчук, Ольга. Выстоять и победить : [о кисловодчанке, ветеране Великой Отечественной войны А.Е. Линниковой] / Ольга Савчук // Кислов. га. – 2017. – 10 мая. – С. 9.

Савчук, Ольга. Не померкнет имя : [о кисловодчанине, участнике Великой отечественной войны А. Манукове] / Ольга Савчук // Кислов. газ. – 2017. – 19 апр. – С. 7.

У войны не женское лицо : [о кисловодчанке, участнике Великой Отечественной войны Ф.М. Галич] // Кислов. газ. – 2017. – 12 апр. – С. 8.

К 65  Экономика

Крепкая дружба : [в Кисловодске прошла ярмарка продукции крупнейших белорусских производителей тканей, текстиля и галантерейных изделий] // Кислов. газ. – 2017. – 31 мая. – С. 2.
К 65.247 Охрана труда

Иванова, Л. Всемирный день охраны труда : [состоялся смотр-конкурс на лучшего специалиста по охране труда города-курорта Кисловодска 2017 года] / Л. Иванова // Кислов. газ. – 2017. – 10 мая. – С. 6 ; Кислов. Экспресс. – 2017. – 9 мая. – С. 2.

К 65.261 Финансы

Ивершинь, Анна. В этом году на развитие Кисловодска потратят 500 миллионов рублей / Анна Ивершинь // Комсом. правда. – 2017. – 14 июня. – С. 4.

Нужны ли Кисловодску курортно-туристическое управление и должность второго первого зама? : [о проблемах бюджета города]   // На Водах. – 2017. – 25 апр. – С. 5.

К 65.272 Социальное страхование. Социальное обеспечение. Социальная помощь
Тихомирова, В. Чудесное превращение с «героем» на пальчике : [в рамках программы «Право быть равны» в ГБУСО «Кисловодский КЦСОН» одним из направлений работы с детьми-инвалидами является театральная деятельность] / В. Тихомирова // Огни Кавминвод. – 2017. – 4 апр. – С. 4 ; Кислов. газ. – 2017. – 12 апр. – С. 8.
К 65.278 Благотворительность

Такого концерта вы еще не видели : [в Кисловодске прошел благотворительный концерт «Добро на высоте»] // Кислов. Экспресс. – 2017. – 18 апр. – С. 4 ; На Водах. – 2017.–  18 апр. – С. 3 ; Кислов. газ. – 2017. – 19 апр. – С. 9.

К 65.42 Экономика торговли

«Ереванские вечера» в Кисловодске : [в Кисловодске открылся новый специализированный магазин «Градус»] // На Водах. – 2017. – 18 апр. – С. 4 ; На Водах. – 2017. – 25 апр. – С. 4.

От имени жителей и гостей Кисловодска : [о многочисленных нарушениях в торговой сфере города] // На Водах. – 2017. – 23 мая. – С. 3. 

К 65.433 Экономика туризма

Самойлов, Юрий. Открытое письмо полномочному представителю Президента России в СКФО О.Е. Белавенцеву : Без руля и без ветрил... : [о плачевном состоянии туристско-экскурсионной сферы КМВ и Кисловодска] / Юрий Самойлов // На Водах. – 2017. – 30 мая. – С. 3.

К 65.441 Экономика жилищно-коммунального хозяйства. Городское хозяйство

Алексей Дворников: Кисловодску – чистоту и порядок! : [о проблемах вывоза бытовых отходов мусоровывозящей компанией «ИП Дворников А.Н»] // На Водах. – 2017. – 27 июня. – С. 1.

Более 400 семей получат новые квартиры : [в Кисловодске продолжается программа по переселению граждан из ветхого и аварийного жилья] // Огни Кавминвод. – 2017. – 4 апр. – С. 1 ; Кислов. Экспресс. – 2017. – 4 апр. – С. 2 ; Кислов. газ. – 2017. – 5 апр. – С. 7.

Информация! Важно! : [тарифы на вывоз ТБО компанией «Экогород» в Кисловодске с 1 июля 2017 года] // Кислов. газ. – 2017. – 21 июня. – С. 12.
О проблемах ЖКХ : [обращение к Прокурору Ставропольского края Богданчикову А.Б. об оказании коммунальных услуг собственникам многоквартирных домов ООО «Газпром теплоэнерго Кисловодск»] // На Водах. – 2017. – 13 июня. – С. 5.

Орлова, Эльвира. Тайны «мусорного» скандала в Кисловодске : [о проблемах вывоза ТБО в городе-курорте] / Эльвира Орлова // На Водах. – 2017. – 4 апр. – С. 1,4.

Строительство домов для переселенцев : [глава Кисловодска А. Курбатов проинспектировал строительную площадку на ул. Катыхина, где идет строительство трехэтажных многоквартирных домов для переселенцев из ветхого и аварийного жилья] // Кислов. газ. – 2017. – 3 мая. – С. 3 ; Кислов. Экспресс. – 2017. – 2 мая. – С. 3.

Тарифы на тепловую энергию для потребителей ООО «Газпром теплоэнерго Кисловодск»  : [с 1 июля 2017 года] // Кислов. газ. – 2017. – 14 июня. – С. 12.

К 66.3 (2Рос)3 Социально-политические проблемы
Противодействие экстремизму среди молодежи // На Водах. – 2017. – 18 апр. – С. 6.

Усилены меры безопасности : [в Кисловодске прошло внеочередное заседание антитеррористической комиссии] // Кислов. газ. – 2017. – 12 апр. – С. 5.

К 66.3 (2Рос)6 Политические отношения. Общественно-политическая жизнь общества
«Берегиня Донбасса» : [в администрации Кисловодска состоялся прием официальной делегации из Донецка] // Кислов. газ. – 2017. – 5 апр. – С. 1 ; Кислов. Экспресс. – 2017. – 4 апр. – С. 6.

Близнюк, Николай. Розы – символ стойкости Донецка : [делегация Донецка во главе с и.о. главы администрации этого города Алексеем Кулемзиным посетила город-курорт Кисловодск] / Николай Близнюк // Ставроп. правда. – 2017. – 4 апр. – С. 2.

Планета Земля – наша общая Родина : [официальная делегация из Франции посетила Кисловодск] // Кислов. газ. – 2017. – 12 апр. – С. 1. 

Погребняк, Дарья. Забота о климате сближает государства: делегация из Франции посетила Кисловодск / Дарья Погребняк // На Водах. – 2017. – 11 апр. – С. 3.

К 66.75 Движение и организации молодежи
Натадзе, Георгий. «Солдаты» и «Медсестры» : [сотрудники Центра молодежи в рамках патриотического воспитания молодежи организовали историческую игру-квест для кисловодских школьников : об акции «Берегись поезда»] / Георгий Натадзе // Кислов. газ. – 2017. – 14 июня. – С. 7.

Объединить усилия : [о работе МБУ «Центр молодежи» г-к Кисловодска] // Кислов. газ. – 2017. – 31 мая. – С. 3.

Письма в прошлое : [в рамках проведения краевого этапа Всероссийской акции «Письмо Победы» члены кисловодского отделения «Волонтеров Победы» и сотрудники МБУ «Центр молодежи» посетили все школы города, где вместе с учащимися написали «письма в прошлое» членам своих семей, принимавшим участие в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов] // Кислов. газ. – 2017. – 19 апр. – С. 7.

Успей сказать спасибо! : [МБУ «Центр молодежи» г-к Кисловодска совместно с волонтерским отрядом «МАКСИ» продолжает активно работать в направлении акции «Успей сказать спасибо!», целью которой является организация адресной помощи ветеранам Великой Отечественной войны, узникам и труженикам тыла] // Кислов. Экспресс. – 2017. – 11 апр. – С. 4 ; Кислов. газ. – 2017. – 12 апр. – С. 2.

К 66.76 Движение и организации солидарности трудящихся

Побратимские связи : [о городах-побратимах Кисловодска] // Кислов.  газ. – 2017. – 3 мая. – С. 2.

К 66.79 Другие общественно-политические организации, движения, союзы

«Второй дом» для лишенных зрения : [на учете в Кисловодской организации ВОС состоит 870 инвалидов по зрению] // Кислов. газ. – 2017. – 12 апр. – С. 6.

Мусаэлян, В. Чествование ветеранов войны к Дню Победы : [в кисловодской армянской нац.-культ. автономии «Крунк» состоялось чествование ветеранов войны и труда, посвящ. 72-й годовщине Великой Победы] / В. Мусаэлян // На Водах. – 2017. – 16 мая. – С. 6.

Мы сможем сказать им спасибо : [на заседании Общественного совета по культурному наследию г-к Кисловодска были рассмотрены вопросы об установке памятника писателю А.И. Солженицыну и переименовании переулка Бородинского в улицу А.И. Солженицына] // Кислов. газ. – 2017. – 31 мая. – С. 2.

Общественники проголосовали за ограничение движения в центре : [о работе Экологического совета г-к Кисловодска] // Кислов. Экспресс. – 2017. – 13 июня. – С. 3.

Перспективные направления работы в сохранении культурного наследия : [на заседании Общественного совета по культурному наследию г-к Кисловодска были рассмотрены вопросы об установке памятника писателю А.И. Солженицыну и переименовании переулка Бородинского в улицу А.И. Солженицына] // Кислов. Экспресс. – 2017. – 30 мая. – С. 2.

Сторожук, Ирина. Сохранить и преумножить : [о работе кисловодского городского общественного Экологического совета] / Ирина Сторожук // Кислов. газ. – 2017. – 14 июня. – С. 9.

Тихонов, А. Знай наших! : [юные воспитанники МКПЦ «Дружба» завоевали призовые места на южно-российском многожанровом фестивале-конкурсе искусств «Аплодисменты»] / А. Тихонов // Кислов. газ. – 2017. – 12 апр. – С. 11.

К 67 Государственная власть  и управление

Администрация города-курорта

Близнюк, Н. Площадь Кисловодска увеличится в два раза : [глава Кисловодска Александр Курбатов на заседании городской Думы отчитался о работе администрации города-курорта в 2016 году] / Н. Близнюк // Ставроп. правда. – 2017. – 3 мая. – С. 2.

Данилов, Александр. Перспективы : [о развитии курортной деятельности : беседа с зам. главы администрации г-к Кисловодска Александром Даниловым] // Кислов. газ. – 2017. – 21 июня. – С. 7.

Ключ к успешному развитию : [о работе управления по курорту и туризму администрации города-курорта Кисловодска] // Кислов. газ. – 2017. – 21 июня. – С. 7.

Самойлов, Юрий. Куда исчезла Алла Борисовна? : [о множественных нарушениях в сервисной сфере г-к Кисловодска, которую курировала А.Б. Сосенко] / Юрий Самойлов // На Водах. – 2017. – 9 мая. – С. 5.

Сторожук, Ирина. Александр Курбатов отчитался перед депутатами : [глава Кисловодска Александр Курбатов на заседании городской Думы отчитался о работе администрации города-курорта в 2016 году] / Ирина Сторожук // Кислов. газ. – 2017. – 3 мая. – С. 2 ; Кислов. экспресс. – 2017. – 2 мая. – С. 3.

Постановления и распоряжения администрации города-курорта

Кисловодск. Администрация города-курорта. О внесении изменений в постановление администрации города-курорта Кисловодска от 18.09.2013 № 941 «Об утверждении перечня муниципальных услуг и муниципальных контрольных функций» : постановление администрации г-к Кисловодска от 16 мая 2017 г. № 441 // Кислов. газ. – 2017. – 24 мая. – С. 5-6.

Кисловодск. Администрация города-курорта. О внесении изменений в постановление администрации города-курорта Кисловодска от 12.12.2016 № 1377 «Об утверждении Схем размещения нестационарных торговых объектов и нестационарных объектов по предоставлению услуг на земельных участках, зданиях, строениях, сооружениях, находящихся в муниципальной собственности города-курорта Кисловодска или земельных участках, государственная собственность на которые не разграничена на 2017 год» : постановление администрации г-к Кисловодска от 29 мая 2017 г. № 511 // Кислов. газ. – 2017. – 31 мая. – С. 5.

Кисловодск. Администрация города-курорта. О закреплении муниципальных образовательных учреждений за территориями городского округа города-курорта Кисловодска в новой редакции : постановление администрации г-к Кисловодска от 8 июня 2017 г. № 563  // Кислов. газ. – 2017. – 14 июня. – С. 5. 

Кисловодск. Администрация города-курорта. О создании в городе курорте Кисловодске эвакуационных органов и проведении эвакуационных мероприятий в чрезвычайных ситуациях и в военное время : постановление администрации г-к Кисловодска от 2 мая 2017 г. № 386 // Кислов. газ. – 2017. – 10 мая. – С. 5-6.

Кисловодск. Администрация города-курорта. Об обеспечении бесплатным питанием обучающихся с ограниченными возможностями здоровья в образовательных учреждениях города-курорта Кисловодска : постановление администрации г-к Кисловодска от 5 мая 2017 № 399 // Кислов. газ. – 2017. – 17 мая. – С. 5.

Кисловодск. Администрация города-курорта. Об установлении норматива стоимости одного квадратного метра общей площади жилья для расчета размеров социальных выплат, выделяемых молодым семьям по городу-курорту Кисловодску на второй квартал 2017 года : постановление администрации г-к Кисловодска от 11 мая 2017 № 416 // Кислов. газ. – 2017. – 17 мая. – С. 11.

Кисловодск. Администрация города-курорта. Об установлении оплаты, взимаемой с родителей (законных представителей) за присмотр и уход за детьми, обучающимися в образовательных учреждениях города-курорта Кисловодска Ставропольского края, реализующих образовательную программу дошкольного образования  : постановление администрации г-к Кисловодска от 14 апр. 2017 года № 342 // Кислов. газ. – 2017. – 19 апр. – С. 6.

Кисловодск. Администрация города-курорта. Об утверждении Административного регламента предоставления управлением архитектуры и градостроительства администрации города-курорта Кисловодска муниципальной услуги «Внесение изменений в разрешение на строительство» : постановление администрации г-к Кисловодска от 28 марта 2017 г. № 268  // Кислов. газ. Спецвыпуск. – 2017. – 5 апр. – С. 1-4.

Кисловодск. Администрация города-курорта. Об утверждении Административного регламента предоставления управлением образования администрации города-курорта Кисловодска государственной услуги «Назначение и выплата единовременного пособия усыновителям» (новая редакция) : постановление администрации г-к Кисловодска от 31 марта 2017 г. № 274  // Кислов. газ. Спецвыпуск. – 2017. – 5 апр. – С. 5-8.

Кисловодск. Администрация города-курорта. Об утверждении Административного регламента предоставления управлением архитектуры и градостроительства администрации города-курорта Кисловодска муниципальной услуги «Выдача разрешений на ввод объекта в эксплуатацию» в новой редакции : постановление администрации г-к Кисловодска от 31 марта 2017 г. № 302  // Кислов. газ. Спецвыпуск. – 2017. – 12 апр. – С. 1-3.

Кисловодск. Администрация города-курорта. Об утверждении Административного регламента предоставления управлением архитектуры и градостроительства администрации города-курорта Кисловодска муниципальной услуги «Выдача разрешений на строительство, реконструкцию объекта капитального строительства» в новой редакции : постановление администрации г-к Кисловодска от 31 марта 2017 г. № 303  // Кислов. газ. Спецвыпуск. – 2017. – 12 апр. – С. 4-6.

Кисловодск. Администрация города-курорта. Об утверждении Административного регламента предоставления управлением образования администрации города-курорта Кисловодска государственной услуги «Полное государственное обеспечение детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей: предоставление им за время пребывания у приемных родителей бесплатного питания, бесплатного комплекта одежды, обуви и мягкого инвентаря, бесплатного медицинского обеспечения или возмещение их полной стоимости» (новая редакция) : постановление администрации г-к Кисловодска от 31 марта 2017 г. № 305  // Кислов. газ. Спецвыпуск. – 2017. – 12 апр. – С. 7-9.

Кисловодск. Администрация города-курорта. Об утверждении Административного регламента предоставления управлением образования администрации города-курорта Кисловодска государственной услуги «Обеспечение бесплатного проезда детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а также лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, обучающихся за счет средств бюджета Ставропольского края или бюджетов муниципальных образований Ставропольского края по основным образовательным программам, на городском, пригородном, в сельской местности на внутрирайонном транспорте (кроме такси), а также бесплатного проезда один раз в год к месту жительства и обратно к месту учебы» (новая редакция) : постановление администрации г-к Кисловодска от 31 марта 2017 г. № 306  // Кислов. газ. Спецвыпуск. – 2017. – 12 апр. – С. 10-12.

Кисловодск. Администрация города-курорта. Об утверждении Административного регламента предоставления управлением труда и социальной защиты населения администрации города-курорта Кисловодска государственной услуги «Оказание государственной социальной помощи на основании социального контракта малоимущим семьям и малоимущим одиноко проживающим гражданам» : постановление администрации г-к Кисловодска от 28 апр. 2017 № 380 // Кислов. газ. Спецвыпуск. – 2017. – 10 мая. – С. 9-12.

Кисловодск. Администрация города-курорта. Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги в сфере образования «Прием заявлений, постановка на учет и зачисление детей в образовательные учреждения города-курорта Кисловодска Ставропольского края, реализующие основную образовательную программу дошкольного образования (детские сады)» : постановление администрации г-к Кисловодска от 11 мая 2017 № 415 // Кислов. газ. Спецвыпуск. – 2017. – 17 мая. – С. 1-4.

Кисловодск. Администрация города-курорта. Об утверждении Административного регламента предоставления управлением архитектуры и градостроительства администрации города-курорта Кисловодска муниципальной услуги «Продление разрешения на строительство, реконструкцию объекта капитального строительства» в новой редакции : постановление администрации г-к Кисловодска от 25 мая 2017 г. № 499  // Кислов. газ. Спецвыпуск. – 2017. – 31 мая. – С. 2-4. 

Кисловодск. Администрация города-курорта. Об утверждении Административного регламента предоставления управлением архитектуры и градостроительства администрации города-курорта Кисловодска муниципальной услуги «Подготовка, утверждение и выдача градостроительного плана земельного участка на территории городского округа города-курорта Кисловодска» : постановление администрации г-к Кисловодска от 25 мая 2017 г. № 500  // Кислов. газ. Спецвыпуск. – 2017. – 31 мая. – С. 5-8. 

Кисловодск. Администрация города-курорта. Об утверждении муниципальной программы «Формирование современной городской среды на территории городского округа города – курорта Кисловодска» : постановление администрации г-к Кисловодска от 14 апр. 2017 № 345 // Кислов. газ. – 2017. – 26 апр. – С. 5-6 ; 24 мая. – С. 11.

Кисловодск. Администрация города-курорта. Об утверждении перечня мест, нахождение в которых в ночное время может причинить вред здоровью несовершеннолетних лиц, их физическому, интеллектуальному, психическому, духовному и нравственному развитию : постановление администрации г-к Кисловодска от 28 апр. 2017 № 379 // Кислов. газ. – 2017. – 3 мая. – С. 12.

Кисловодск. Администрация города-курорта. Об утверждении Положения о группах кратковременного пребывания, создаваемых на базе образовательных учреждений, для детей, зачисленных в очередь на получение места в муниципальных дошкольных учреждениях города-курорта Кисловодска : постановление администрации г-к Кисловодска от 14 апр. 2017 года № 341 // Кислов. газ. – 2017. – 19 апр. – С. 6.

Кисловодск. Администрация города-курорта. Об утверждении Положения о порядке подготовки и утверждения Местных нормативов градостроительного проектирования муниципального образования городского округа города-курорта Кисловодска : постановление администрации г-к Кисловодска от 25 мая 2017 г. № 498  // Кислов. газ. Спецвыпуск. – 2017. – 31 мая. – С. 2.

Кисловодск. Администрация города-курорта. Об утверждении Положения об Этническом совете города-курорта Кисловодска : постановление администрации г-к Кисловодска от 8 июня 2017 г. № 565  // Кислов. газ. – 2017. – 14 июня. – С. 6. 

Кисловодск. Администрация города-курорта. Об утверждении Порядка заключения специальных инвестиционных контрактов : постановление администрации г-к Кисловодска от 9 июня 2017 г. № 568  // Кислов. газ. – 2017. – 14 июня. – С. 6,10. 

Кисловодск. Администрация города-курорта. Об утверждении порядка расчета платы за пользование жилым помещением для нанимателей жилых помещений по договорам социального найма и договорам найма жилых помещений государственного или муниципального жилищного фонда на территории городского округа города – курорта Кисловодска : постановление администрации г-к Кисловодска от 16 июня 2017 г. № 587  // Кислов. газ. – 2017. – 21 июня. – С. 6.

Кисловодск. Администрация города-курорта. Об утверждении Правил проведения проверки инвестиционных проектов, финансирование которых планируется осуществлять полностью или частично за счет средств бюджета города-курорта Кисловодска, на предмет эффективности использования средств бюджета города-курорта Кисловодска, направляемых на капитальные вложения (новая редакция) : постановление администрации г-к Кисловодска от 18 мая 2017 г. № 458  // Кислов. газ. Спецвыпуск. – 2017. – 31 мая. – С. 1-2.

Кисловодск. Администрация города-курорта. Об утверждении стоимости услуг, предоставляемых согласно гарантированному перечню услуг по погребению на территории муниципального образования города-курорта Кисловодска : постановление администрации г-к Кисловодска от 24.04.2017 № 356 // Кислов. газ. – 2017. – 26 апр. – С. 12.

Дума города-курорта Кисловодска

Встретились с активом : [депутаты кисловодской Думы В. Харин, Г. Каймин и Ю. Хуцистов провели встречу с горожанами] // Кислов. газ. – 2017. – 19 апр. – С. 5.

Краевой Совет молодых депутатов начал работу : [депутат краевой Думы от нашего города Аркадий Торосян был избран председателем Совета молодых депутатов Ставропольского края] // Кислов. газ. – 2017. – 12 апр. – С. 3. 

Первое заседание молодежной палаты : [прошло в Кисловодске] // Кислов. Экспресс. – 2017. – 18 апр. – С. 3.

Работа комиссий : [о работе комиссий думы г-к Кисловодска] // Кислов. газ. – 2017. – 26 апр. – С. 6.

Работать на пользу города : [о работе Молодежной палаты при Думе г-к Кисловодска] // Кислов. газ. – 2017. – 14 июня. – С. 3.

Сторожук, Ирина. По реальным делам : [состоялось первое заседание Молодежной палаты при Думе Кисловодска] / Ирина Сторожук // Кислов. газ. – 2017. – 12 апр. – С. 2.

Твори, выдумывай, пробуй! : [о работе Молодежной палаты при Думе г-к Кисловодска] // Кислов. газ. – 2017. – 17 мая. – С. 3. 

Решения Думы города-курорта Кисловодска

Кисловодск. Дума города-курорта. О внесении изменений в решение Думы города-курорта Кисловодска от 14.10.2016 № 10-516 «О персональном составе постоянных комиссий Думы города-курорта Кисловодска пятого созыва» : решение Думы г-к Кисловодска от 29 марта 2016 г. № 42-517 // Кислов. газ. – 2017. – 5 апр. – С. 11.

Кисловодск. Дума города-курорта. О внесении изменений в решение Думы города-курорта Кисловодска от 21.12.2016 №30-516 «О бюджете города-курорта Кисловодска на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов» : решение думы г-к Кисловодска от 26 апр. 2017 г. № 46-517 // Кислов. газ. Спецвыпуск. – 2017. – 10 мая. – С. 1-9.

Кисловодск. Дума города-курорта. О внесении изменений в решение Думы города-курорта Кисловодска от 21.12.2016 № 30-516 «О бюджете города-курорта Кисловодска на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов» : решение думы г-к Кисловодска от 16 мая 2017 г. № 56-517 // Кислов. газ. Спецвыпуск. – 2017. – 24 мая. – С. 1-8.

Кисловодск. Дума города-курорта. О внесении изменения в решение Думы города-курорта Кисловодска от 28.06.2013 №97-413 «Об утверждении Порядка управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности города-курорта Кисловодска» : решение думы г-к Кисловодска от 31 мая 2017 г. № 58-517 // Кислов. газ. – 2017. – 7 июня. – С. 5.

Кисловодск. Дума города-курорта. О признании утратившим силу решения Думы города-курорта Кисловодска от 27.02.2015 № 32-415 «Об утверждении Положения об этническом Совете города-курорта Кисловодска» : решение думы г-к Кисловодска от 26 апр. 2017 г. № 54-517 // Кислов. газ.. – 2017. – 3 мая. – С 10.

Кисловодск. Дума города-курорта. О признании утратившими силу решений Совета города Кисловодска : решение думы г-к Кисловодска от 26 апр. 2017 г. № 51-517 // Кислов. газ. – 2017. – 3 мая. – С 10.

Кисловодск. Дума города-курорта. О присвоении тренировочной площадке в месте размещения базы команды к чемпионату мира по футболу 2018 года почетного имени Героя Советского Союза Романенко Георгия Александровича : решение думы г-к Кисловодска от 26 апр. 2017 г. № 53-517 // Кислов. газ. – 2017. – 3 мая. – С. 11.

Кисловодск. Дума города-курорта. Об отчете Главы города-курорта Кисловодска о результатах деятельности Главы города-курорта Кисловодска, администрации города-курорта Кисловодска за 2016 год, в том числе о решении вопросов, поставленных Думой города-курорта Кисловодска : решение думы г-к Кисловодска от 26 апр. 2017 г. № 45-517 // Кислов. газ. – 2017. – 3 мая. – С. 5-6.

Кисловодск. Дума города-курорта. Об увековечивании памяти Мигунова Ивана Валерьевича, героически погибшего 29.06.2000 при исполнении воинского долга в Чеченской Республике : решение Думы г-к Кисловодска от 29 марта 2016 г. № 41-517 // Кислов. газ. – 2017. – 5 апр. – С. 11.

Кисловодск. Дума города-курорта. Об установлении границ территорий, на которых осуществляется территориальное общественное самоуправление : решение Думы г-к Кисловодска от 29 марта 2016 г. № 33-517 // Кислов. газ. – 2017. – 5 апр. – С. 5-6.

Кисловодск. Дума города-курорта. Об установлении дополнительного основания признания безнадежными к взысканию недоимки по местным налогам, задолженности по пеням и штрафам по этим налогам : решение думы г-к Кисловодска от 26 апр. 2017 г. № 47-517  // Кислов. газ. – 2017. – 3 мая. – С. 11.

Кисловодск. Дума города-курорта. Об установлении мемориального (памятного) знака пограничникам-кисловодчанам : решение Думы г-к Кисловодска от 29 марта 2016 г. № 40-517 // Кислов. газ. – 2017. – 5 апр. – С. 6.

Кисловодск. Дума города-курорта. Об утверждении годового отчета о деятельности Контрольно-счетной палаты городского округа города-курорта Кисловодска за 2016 год : решение Думы г-к Кисловодска от 29 марта 2016 г. № 31-517 // Кислов. газ. – 2017. – 5 апр. – С. 5.

Кисловодск. Дума города-курорта. Об утверждении Порядка оформления права муниципальной собственности города-курорта Кисловодска на выморочное имущество : решение Думы г-к Кисловодска от 29 марта 2016 г. № 36-517 // Кислов. газ. – 2017. – 5 апр. – С. 6.

К 67.401 Административное право

Прошли конференции ТОС : [в городе-курорте формируются органы территориального общественного самоуправления] // Кислов. газ. – 2017. – 3 мая. – С. 3.

К 67.401. 213 Полиция Кисловодска

ЮИД – это навсегда : [в Кисловодске прошел один из этапов краевого конкурса отрядов юных инспекторов движения «Законы дорог уважай-2017»] // На Водах. – 2017. – 18 апр. – С. 13.

К 67.404 Гражданское и семейное право

Милохин, А. Съезд замещающих семей : [в Кисловодске прошел ежегодный съезд замещающих родителей, на котором обсуждалось положение детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей] / А. Милохин //  Кислов. газ. – 2017. – 24 мая. – С. 10.

К 71 Культура. Культурология

Зверева, Ольга. Нужен диалог : [депутат Государственной Думы РФ Ольга Казакова вручила благодарственные письма ГД РФ деятелям культуры Кисловодска] / Ольга Зверева // Кислов. газ. – 2017. – 5 апр. – С. 8.
К 74 Образование и воспитание  в Кисловодске

Александрова, Анастасия. Они стояли у истоков : [об истории Православной Свято-Никольской классической гимназии в Кисловодске] / Анастасия Александрова // На Водах. – 2017. – 2 мая. – С. 5.

Заложен сад Победы : [на территории кисловодского Центра образования состоялась торжественная закладка «Яблоневого сада Победы»] // Огни Кавминвод. – 2017. – 9 мая. – С. 4 ; 16 мая. – С. 4.

Красников, Анатолий. На крыльях времени : [о старейшей в Кисловодске средней школе № 1] / Анатолий Красников // Кавказ. здравница. – 2017. – 27 мая. – С. 2.

Красников, Анатолий. Свет радости в наших душах : [к 25-летию Свято-Никольской православной классической гимназии] / Анатолий Красников // Кавказ. здравница. – 2017. – 6 мая. – С. 1,2.

Нравственные ценности : [подписано соглашение о сотрудничестве между Благочинием и управлением образования Кисловодска]  // Кислов. газ. – 2017. – 19 апр. – С. 2 ; Кислов. Экспресс. – 2017. – 18 апр. – С. 2.

Погребняк, Дарья. Трое из ларца одинаковых с лица: что мешает работать кисловодскому управлению образования? / Дарья Погребняк // На Водах. – 2017. – 23 мая. – С. 4.

Детская хореографическая школа

Выложились на 100 процентов : [в Сочи завершился IV Всероссийский конкурс-фестиваль искусств «Город солнца», в котором приняли участие учащиеся и Образцовый хореографический ансамбль «Фантазия» Детской хореографической школы, а также солисты Детской музыкальной школы им. С.В. Рахманинова] // Кислов. газ. – 2017. – 5 апр. – С. 7.
Детская музыкальная школа им. С.В. Рахманинова

«50 слов о важном», но для всех! : [в кисловодской ДМШ им. С.В. Рахманинова доцент Московской духовной академии протоирей Павел Великанов представил 25 видеофильмов из коллекции канала «Богослов»] // Огни Кавминвод. – 2017. – 20 июня. – С. 2 ; Кислов. газ. – 2017. – 21 июня. – С. 2. 
Ахтырская, Л.В.  «Сказочная страна» : [о музыкальном театре ДМШ им. С.В. Рахманинова под рук. Н.Г. Кобзевой] / Л.В. Ахтырская // На Водах. – 2017. – 13 июня. – С. 4. 

Брунько, Т. Браво, рахманиновцы! : [в кисловодской ДМШ им. С.В. Рахманинова состоялся отчетный концерт творческих коллективов школы по итогам 2016-2017 учебного года] / Т. Брунько // Кислов. газ. – 2017. – 24 мая. – С. 10. 

Брунько, Т.А.  С чего начинается Родина для кисловодских ребят? : [воспитанники детского музыкального театра «Храм слова»  ДМШ им. С.В. Рахманинова подготовили спектакль «Претерпевший же до конца спасется», посвящ. событиям военного времени] / Т.А. Брунько // На Водах. – 2017. – 6 июня. – С. 7.

Всероссийский конкурс гитаристов им. Ю. Аргамакова : [в ДМШ им. С. Рахманинова вручили награды лауреатам I Всероссийского конкурса исполнителей на классической гитаре им. Юрия Аргамакова, учрежденного администрацией г-к Кисловодска] // Огни Кавминвод. – 2017. – 9 мая. – С. 1 ; Кислов. газ. – 2017. – 17 мая. – С. 8.

Гитара – любовь моя : [в концертном зале детской музыкальной школы им. С.В. Рахманинова вручили награды лауреатам I Всероссийского конкурса исполнителей на классической гитаре имени Юрия Аргамакова, учрежденного администрацией Кисловодска] // Кислов. газ. – 2017. – 10 мая. – С. 10.

Нам – 25! : [в ДМШ имени Сергея Рахманинова прошел юбилейный концерт, который был посвящен 25-летию отделению эстетического воспитания] // Кислов. газ. – 2017. – 10 мая. – С. 7.

Природа и мы : [в кисловодской детской музыкальной школе им. Рахманинова прошел фестиваль различных жанров для воспитанников дошкольных учреждений «Пусть бьется зеленое сердце природы»] // Кислов. газ. – 2017. – 3 мая. – С. 10.

Детская музыкальная школа № 2


 Пашкина, Е. Победа в сердце каждого! : [в кисловодской ДМШ №2 состоялся праздничный концерт, посвящ. 72-й годовщине Великой Победы] / Е. Пашкина // Кислов. газ. – 2017. – 17 мая. – С. 8. 
К 74.200.58 Внеучебная (внеклассная и внешкольная) воспитательная работа

Мерзеликина, Александра. Героическая поверка : [о Героической поверке в честь 72-й годовщины Великой Победы и  других мероприятиях МКОУ ДО «ЦЕНТУР»] / Александра Мерзеликина // На Водах. – 2017. – 6 июня. – С. 20.

Мой вклад в дело охраны природы курорта Кисловодска : [на базе кисловодской Станции юных натуралистов при содействии отдела Экологического просвещения ФГБУ «Национальный парк «Кисловодский» прошла XXIII научно-практическая конференция школьников «Мой вклад в дело охраны природы города-курорта Кисловодска»] // Кислов. Экспресс. – 2017. – 23 мая. – С. 2.

Юные натуралисты – скорая помощь для природы : [о совместной работе Национального парка «Кисловодский» и Станции юных натуралистов по организации интересных и важных эколого-просветительских и природоохранных мероприятий для детей] // Кислов. Экспресс. – 2017. – 13 июня. – С. 3.

К 74.24 Организация общеобразовательной школы

К 74.27 Детские движения и организации

Пионерии – 95! : [в Кисловодске прошли торжественные мероприятия, посвящ. 95-летию пионерской организации] // Кислов. газ. – 2017. – 24 мая. – С. 7.

К 74.57 Среднее специальное образование. Педагогика среднего специального образования

Заузолков, Николай. Соревновались студенты : [в Кисловодском медицинском колледже № 1 прошли соревнования по спортивно-спасательному многоборью] / Николай Заузолков // Кавказ. здравница. – 2017. – 18 мая. – С. 4.  

Заузолков, Николай. Урок памяти : [в кисловодском медицинском колледже №1 прошел Урок памяти, посвящ. 72-й годовщине Великой Победы] / Николай Заузолков // Кислов. газ. – 2017. – 17 мая. – С. 9. 

Профессией своей горжусь : [в Кисловодском медицинском колледже состоялся ежегодный конкурс профессионального мастерства среди студентов-выпускников медицинских ссузов Ставрополья «А ну-ка, медики!»] // Кислов. газ. – 2017. – 19 апр. – С. 3.

Романенко, Екатерина. Профессией своей горжусь! : [в ГБПОУ СК «Кисловодский медицинский колледж» прошел конкурс профессионального мастерства студентов-выпускников по специальности «Сестринское дело» Государственных бюджетных профессиональных образовательных учреждений Ставропольского края «А ну-ка, медики!»] / Екатерина Романенко // Кавказ. здравница. – 2017. – 29 апр. – С. 1,6.

Танасьев, Василий. Олимпиада профессионального мастерства : [в ГБПОУ СК «Кисловодский медицинский колледж» прошел региональный этап Всероссийской олимпиады профмастерства среди ссузов по специальности «Стоматология ортопедическая»] / Василий Танасьев // Кавказ. здравница. – 2017. – 20 мая. – С. 1,2. 

К 74.58 Высшее образование. Педагогика высшей школы

Международная конференция в КГТИ : [на базе Кисловодского гуманитарно-технического института прошла Международная научно-практическая конференция «Приоритеты развития социогуманитарного знания, экономики и права: научная дискуссия и эксперименты»] // На Водах. – 2017. – 23 мая. – С. 7.  

К 75 Физкультура и спорт. Туризм
Автопробег «Красноярск – Северный Кавказ» : [участники автопробега «Красноярск – Северный Кавказ» посетили Кисловодск] // Кислов. газ. – 2017. – 28 июня. – С. 3.

Близнюк, Николай. Мастер-класс от вице-чемпиона мира : [в Кисловодске на базе шахматного клуба «Маэстро» местные шахматисты встретились с гроссмейстерами Сергеем Карякиным, Владимиром Поткиным и Яном Непомнящим] / Николай Близнюк // Ставроп. правда. – 2017. – 12 апр. – С. 4.

Близнюк, Николай. На пределе возможного : [на скальных массивах Березовского ущелья в окрестностях Кисловодска прошел традиционный фестиваль «Памяти друзей» и чемпионат Ставропольского края по скалолазанию] / Николай Близнюк // Ставроп. правда. – 2017. – 31 мая. – С. 8.

Близнюк, Николай. По стропе над бездной : [в Кисловодске прошел фестиваль по хайлайну (хождение на большой высоте по стропе)] / Николай Близнюк // Ставроп. правда. – 2017. – 12 мая. – С. 7.

Близнюк, Николай. Растёт достойная смена : [в Кисловодске завершились XXVIII открытые Всероссийские соревнования на кубок ГТРК «Ставрополье» по художественной гимнастике]  / Николай Близнюк // Ставроп. правда. – 2017. – 27 июня. – С. 4.

Бычков, Дмитрий. Кисловодск может вырастить олимпийцев-скалолазов : [беседа с президентом Федерации скалолазания России, мастером спорта международного класса Дмитрием Бычковым / записал Николай Близнюк] // Ставроп. правда. – 2017. – 19 мая. – С. 7. 

В Кисловодске отметили Всероссийский олимпийский день : [в рамках празднования XXVIII Всероссийского олимпийского дня была проведена городская спартакиада среди школьных оздоровительных лагерей образовательных учреждений «Лето-2017»] // Кислов. Экспресс. – 2017. – 27 июня. – С. 4 ; Кислов. газ. – 2017. – 28 июня. – С. 9.

В Кисловодске проходит международный фестиваль канатоходцев : [соревнования подобного уровня проводятся в России впервые] // Огни Кавминвод. – 2017. – 2 мая. – С. 2 ; Кислов. газ. – 2017. – 3 мая. – С. 7 ; 17 мая. – С. 10 ; Кислов. Экспресс. – 2017. – 16 мая. – С. 4.

Всероссийский фестиваль скалолазания : [в Кисловодске стартует Всероссийский фестиваль скалолазания «Памяти друзей-2017»] // Кислов. Экспресс. – 2017. – 23 мая. – С. 4.

Заузолков, Николай. Все флаги в гости к нам : [в Кисловодске на спортивной базе ФГУП «ЮГ-СПОРТ» прошел традиционный розыгрыш Кубка России по легкоатлетическому кросс] / Николай Заузолков // Кавказ. здравница. – 2017. – 4 апр. – С. 4 ; Кислов. газ. – 2017. – 5 апр. – С. 9. 

Заузолков, Николай. Гимн красоте, пластике, музыке : [в Кисловодске прошел 28-й открытый Всероссийский турнир по художественной гимнастике на Кубок ГТРК «Ставрополье»] / Николай Заузолков // Кавказ. здравница. – 2017. – 27 июня. – С. 4 ; Кислов. Экспресс. – 2017. – 27 июня. – С. 4 ; Кислов. газ. – 2017. – 28 июня. – С. 9.

Заузолков, Николай. И мастерство, и вдохновение : [Кисловодск стал местом проведения традиционного, 36-го по счёту, открытого краевого турнира по художественной гимнастике] / Николай Заузолков // Кавказ. здравница. – 2017. – 16 мая. – С. 4. 

Заузолков, Николай. Один – за всех, и все – за одного : [в районе Старого озера в городе солнца и нарзана состоялась традиционная военно-спортивная игра «Зарница» с участием учащихся Кисловодского медицинского колледжа № 1] / Николай Заузолков // Кавказ. здравница. – 2017. – 20 июня. – С. 4 ; Кислов. газ. – 2017. – 28 июня. – С. 9.

Заузолков, Николай. Памяти Харуна Узденова : [в Кисловодске Шахматной федерацией курорта совместно с Карачаевским обществом «Алан» был проведен турнир памяти тренера–шахматиста Харуна Узденова] / Николай Заузолков // Кислов. газ. – 2017. – 19 апр. – С 10.

Ивершинь, Анна. Почему стоит посетить обновленный Кисловодск / Анна Ивершинь : [о привлекательности туристских объектов города] // Комсом. правда. – 2017. – 12 апр. – С. 14.

Ловкость и скорость : [соревнования по военизированному кроссу для команд МКОУ ДО «ЦЕНТУР» и лицея № 4 прошли в окрестностях Кисловодска] // Кислов. газ. – 2017. – 3 мая. – С. 7.

Натадзе, Георгий. Шахматный чемпионат Кисловодска : [в Кисловодске прошел чемпионат по шахматам для детей в возрасте от 6 лет до 18 лет] / Георгий Натадзе // Кислов. Экспресс. – 2017. – 21 июня. – С. 1.

Роль нашего города в подготовке легкоатлетов : [о тренировках спортсменов в Кисловодске] // Кислов. газ. – 2017. – 12 апр. – С. 9.

Тренировочная база будет носить имя Георгия Романенко : [имя героя Советского Союза Георгия Романенко присвоено тренировочной базе, строящейся к Чемпионату мира по футболу 2018]  // Кислов. газ. – 2017. – 3 мая. – С. 7.

К 76 Средства массовой информации. Книжное дело

Вернулись с победой : [юные журналисты и фотографы газеты «Вместе» из школы № 2 на юбилейном V фестивале юнкоров Юга России STARTline завоевали Гран-при] // Кислов. газ. – 2017. – 5 апр. – С. 8.

Мы гордимся вами : [кисловодские журналисты Ирина Стрыжкова и Анатолий Красников стали лауреатами краевой премии имени Германа Лопатина] // Кислов. газ. – 2017. – 24 мая. – С. 1.
Растут молодые таланты : [в школе № 2 г-к Кисловодска прошло награждение юных журналистов школьной газеты «Вместе»] // Кислов. газ. – 2017. – 26 апр. – С. 10 ; Кислов. экспресс. – 2017. – 2 мая. – С. 2.

К 77 Социокультурная деятельность в сфере досуга

«Ветераны – это наша совесть» : [торжественный митинг «Навечно в памяти народной» прошел по традиции 9 мая у мемориала «Воинская слава» г-к Кисловодска] // Кислов. газ. – 2017. – 10 мая. – С. 1.

«Знамя Победы» : [в городе-курорте Кисловодске прошел городской этап краевой эстафеты-марафона «Знамя Победы», посвящ. празднованию 72-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне] // Кислов. газ. – 2017. – 10 мая. – С. 2.

«Кисловодск встречает гостей» : [в городе прошел праздник гостеприимства] // Кислов. газ. – 2017. – 26 апр. – С. 1.


«Эх, путь-дорожка фронтовая!» : [Кисловодск стал последним городом в маршрутном листе участников автопробега «Эх, путь-дорожка фронтовая», стартовавшего 17 апреля у мемориала «Вечная Слава» в краевой столице] // Кислов. газ. – 2017. – 10 мая. – С. 8.

Барышникова, Александра. Прогулка с водяным обществом : [в Кисловодске прошло торжественное открытие курортного сезона] / Александра Барышникова // Кислов. Экспресс. – 2017. – 7 июня. – С. 1.

В Кисловодске прошли праздники в честь дня защиты детей : [в 10 избирательных округах при содействии членов Молодежной палаты при Думе города прошли праздничные мероприятия для детей] // Кислов. Экспресс. – 2017. – 30 мая. – С. 4 ; Кислов. газ. – 2017. – 31 мая. – С. 3 ; 7 июня. – С. 8.


Городской автопробег : [в Кисловодске прошли праздничные автопробег и велопробег, посвящ. 72 годовщине Великой Победы 1941-1945гг.] // Кислов. газ. – 2017. – 10 мая. – С. 3.

Донской, Анатолий. Устремленное в будущее : [о торжественном открытии курортного сезона-2017 в Кисловодске] / Анатолий Донской // Кавказ. здравница. – 2017. – 3 июня. – С. 2. 

Заузолков, Николай.  «Имею честь служить тебе, Россия!» : [в Кисловодске прошел День призывника] / Николай Заузолков // Кислов. газ. – 2017. – 19 апр. – С. 1.

Красников, Анатолий. На волне бессмертия : [в Кисловодске прошли мероприятия, посвящ. 72-летию Великой Победы] / Анатолий Красников // Кавказ. здравница. – 2017. – 11 мая. – С. 4.

Лакатуш, Мария. Не игра – стиль жизни : [в Кисловодске активно набирает популярность игра Лига Индиго] / Мария Лакатуш // Кислов. Экспресс. – 2017. – 28 июня. – С. 1.

Марш «Тельняшки» : [в Кисловодске на мемориале «Журавли» прошел митинг в честь символического «Марша Тельняшки», посвященного 75-летней годовщине Кавказской битвы, которая будет широко отмечаться в следующем году] // Кислов. газ. – 2017. – 7 июня. – С. 2.

Менажиев, Рашид. Профсоюзы – впереди : [в Кисловодске прошел городской этап краевого конкурса «Автоледи-2017»] / Рашид Менажиев //  Огни Кавминвод. – 2017. – 23 мая. – С. 8.
Мусаэлян, В. День пограничника : [в Кисловодске торжественно отпраздновали День пограничника] / В. Мусаэлян // На Водах. – 2017. – 6 июня. – С. 13.

Мусаэлян, В. Митинг в честь Дня Победы : [в Кисловодске у мемориала «Журавли» прошел митинг, посвящ. 72-й годовщине Великой Победы] / В. Мусаэлян // На Водах. – 2017. – 9 мая. – С. 3.   

Мусаэлян, В. Открытие Поста №1 : [в Кисловодске прошла торжественная церемония открытия Поста № 1 у Вечного Огня мемориального комплекса «Журавли»] / В. Мусаэлян // На Водах. – 2017. – 11 апр. – С. 18.

Мусаэлян, В. Ровно в 4 часа : [в Кисловодске отметили День памяти и скорби] / В. Мусаэлян // На Водах. – 2017. – 27 июня. – С. 13. 

Мы гордимся тобой, Россия! : [в Кисловодске прошли праздничные мероприятия, посвящ. Дню России] // Кислов. газ. – 2017. – 14 июня. – С. 1. 

Натадзе, Георгий. Как в Кисловодске прошёл День гостеприимства? : [22 апреля 2017 года в Кисловодске прошел праздник гостеприимства] / Георгий Натадзе // Кислов. Экспресс. – 2017. – 26 апр. – С. 11.

Недетский скандал в Кисловодске : [о детском мини-городке в Кисловодске на Курортном бульваре] // На Водах. – 2017. – 23 мая. – С. 1.

Погребняк, Дарья. Победа к нам приходит вешним днем… : [в Кисловодске прошел торжественный митинг и акция «Бессмертный полк», посвящ. 72-й годовщине Великой Победы] / Дарья Погребняк // На Водах. – 2017. – 16 мая. – С. 15,20. 

Погребняк, Дарья. Праздник гостеприимства в Кисловодске : [22 апреля 2017 года в Кисловодске прошел праздник гостеприимства] / Дарья Погребняк // На Водах. – 2017. – 25 апр. – С. 1,4. 

Послание в будущее : [в Кисловодске прошли масштабные мероприятия, посвящ. 72-й годовщине Великой Победы, в т.ч. закладка капсулы времени и футбольный турнир памяти] // Кислов. газ. – 2017. – 17 мая. – С. 7.

С карандашом и красками : [первой инициативой Молодежной палаты при Думе Кисловодска стало проведение городского конкурса детских рисунков, посвященных Дню Победы] // Кислов. газ. – 2017. – 10 мая. – С. 8.

Сторожук, Ирина. Им мы обязаны жизнью : [у мемориала «Журавли» в Кисловодске отметили День памяти и скорби] / Ирина Сторожук // Кислов. газ. – 2017. – 28 июня. – С. 7. 

У «Лягушек» : [об открытии после реставрации фонтана «Лягушки» и других массовых мероприятиях в Кисловодске в рамках открытия курортного сезона-2017] // Кислов. газ. – 2017. – 7 июня. – С. 7.

Утро Победы : [в Кисловодске прошли краевая общественно-патриотическая акция «Утро Победы» и акция «Бессмертный полк», посвящ. 72-й годовщине Великой Победы] // Кислов. газ. – 2017. – 10 мая. – С. 8 ; Кислов. Экспресс. – 2017. – 9 мая. – С. 3.

Харченко, Татьяна. День немецкой культуры : [в Кисловодске в рамках фестиваля «Мы дети твои, Россия» состоялся День немецкой культуры] / Татьяна Харченко // Кислов. Экспресс. – 2017. – 27 июня. – С. 4 ; Кислов. газ. – 2017. – 28 июня. – С. 8.

К 78 Библиотеки Кисловодска

900 книг в дар библиотеке : [жители Кисловодска активно откликнулись на городскую акцию по сбору книг для Центральной городской библиотеки имени А.И. Солженицына, пострадавшей от последствий ликвидации пожара] // На Водах. – 2017. – 20июня. – С. 13.

Бегляков, Ю.С. Силой воли и духа : [в ЦГБ им. А.И. Солженицына кисловодской ЦБС прошла акция в поддержку незрячих и слабовидящих людей] / Ю.С. Бегляков // На Водах. – 2017. – 25 апр. – С. 18.

Библионочь – 2017 : [в Центральной детской библиотеке г-к Кисловодска прошла акция «Библионочь-2017»] // На Водах. – 2017. – 9 мая. – С. 6.

Библиотека взывает: помогите книгами! : [библиотека-филиал № 6 кисловодской ЦБС проводит сбор книг в рамках общегородской акции для ЦГБ им. А.И. Солженицына, пострадавшей от последствий ликвидации пожара] // Огни Кавминвод. – 2017. – 6 июня. – С. 1.

Библиотека просит о помощи : [сотрудники ЦГБ им. А.И. Солженицына г-к Кисловодска обратились к жителям и гостям города с просьбой о помощи в восстановлении фондов библиотеки, пострадавшей в результате тушения пожара] // Кислов. Экспресс. – 2017. – 2 мая. – С. 2.

Волшебный мир книги : [в библиотеке-филиале № 6 кисловодской ЦБС прошла акция «Расти с книгой», приуроч. к Неделе детской книги] // Кислов. газ. – 2017. – 12 апр. – С. 8.

Горело здание с квартирами и библиотекой : [в здании Кисловодской городской библиотеки произошел пожар] // Огни Кавминвод. – 2017. – 18 апр. – С. 4.

Давайте поможем! : [сотрудники ЦГБ им. А.И. Солженицына г-к Кисловодска обратились к жителям и гостям города с просьбой о помощи в восстановлении фондов библиотеки, пострадавшей в результате тушения пожара] // Кислов. газ. – 2017. – 3 мая. – С 10.

Дайджест курортных новостей : [председатель Общественного совета по культурному наследию г-к Кисловодска Б.М. Розенфельд предложил провести городскую акцию по сбору книг для ЦГБ им. А.И. Солженицына, пострадавшей от последствий ликвидации пожара] // На Водах. – 2017. – 30 мая. – С. 4.

Дайджест курортных новостей : [сотрудники кисловодской ЦБС Ольга Пилоян и Анастасия Бахталовская получили награды по итогам краевого конкурса профессионального мастерства на звание «Лучший библиотекарь года»] // На Водах. – 2017. – 30 мая. – С. 4.

Дайджест курортных новостей : [стартовал сбор книг для Центральной городской библиотеки Кисловодска, пострадавшей от последствий ликвидации пожара] // На Водах. – 2017. – 6 июня. – С. 4.

Два праздника – и какие! : [в Общероссийский День библиотек в Кисловодске торжественно отметили 110-летний юбилей Центральной городской библиотеки имени А.И. Солженицына] // Огни Кавминвод. – 2017. – 30 мая. – С. 4.

Демченко, Е. Ай, молодца! : [сотрудники кисловодской ЦБС Ольга Пилоян и Анастасия Бахталовская получили награды по итогам краевого конкурса профессионального мастерства на звание «Лучший библиотекарь года»] / Е. Демченко // Кислов. газ. – 2017. – 31 мая. – С. 10. 

Дом, где начинается сказка : [в Общероссийский День библиотек в Кисловодске торжественно отметили 110-летний юбилей Центральной городской библиотеки имени А.И. Солженицына] // Кислов. газ. – 2017. – 31 мая. – С. 10.

Евстифеева, Н. Радость сквозь слезы : [кисловодская ЦГБ им. А.И. Солженицына, пострадавшая от последствий ликвидации пожара, получила в дар 120 книг от Московского издательства Юрайт] / Н. Евстифеева // Кислов. газ. – 2017. – 31 мая. – С. 3.

Жизнь библиотеки после пожара  : [работники ЦГБ им. А.И. Солженицына г-к Кисловодска устраняют последствия затопления фондов библиотеки] // Кислов. Экспресс. – 2017. – 25 апр. – С. 3.

Звучало живое русское слово : [в рамках открытия курортного сезона библиотекари кисловодской ЦБС подготовили программу «Литературные скамейки», посвящ. творчеству известных писателей и поэтов, оставивших заметный след в истории Кисловодска] // Кислов. газ. – 2017. – 7 июня. – С. 7.

И снова – косплей! : [библиотека-филиал № 4 кисловодской ЦБС готовит второй городской косплей-фестиваль «СЛОWWWО»] // Огни Кавминвод. – 2017. – 4 апр. – С. 4.

Как стать вольным путешественником? : [в читальном зале Кисловодской ЦГБ им. А.И. Солженицына прошла встреча с известным путешественником Антоном Кротовым] // Огни Кавминвод. – 2017. – 18 апр. – С. 8.

Кисловодской библиотеке подарили более 900 книг : [жители города активно откликнулись на акцию по сбору книг для кисловодской ЦГБ имени А.И. Солженицына, пострадавшей от последствий ликвидации пожара] // Кислов. Экспресс. – 2017. – 20 июня. – С. 3.

Косплей-фестиваль : [2 июня 2017 года в Кисловодске при участии библиотеки-филиала № 4 кисловодской ЦБС пройдет второй молодежный городской косплей-фестиваль «СЛОWWWО- 2017»] // 4 звезды КМВ. – 2017. – № 10. – С. 19. 

Лапшина, Вероника. [В этот же день на курортном бульваре] : [в рамках открытия курортного сезона коллектив Центральной детской библиотеки кисловодской ЦБС подготовил кукольный спектакль для детей «Что такое лето?»] / Вероника Лапшина // На Водах. – 2017. – 6 июня. – С. 3.

Лапшина, Вероника. [Празднование продолжилось 2 июня] : [в рамках открытия курортного сезона ЦГБ им. А.И. Солженицына подготовила культурную программу «Литературные скамейки», посвящ. творчеству известных писателей и поэтов, оставивших яркий след в истории Кисловодска] / Вероника Лапшина // На Водах. – 2017. – 6 июня. – С. 3.

Не оставили в беде : [в рамках проведения городской акции по сбору книг более 1500 изданий пополнили книжный фонд кисловодской Центральной городской библиотеки им. А.И. Солженицына] // Кислов. газ. – 2017. – 28 июня. – С. 7. 

Погребняк, Дарья. Назад в прошлое: Кисловодск на миг вернулся в XIX столетие : [в Кисловодске в рамках открытия курортного сезона состоялся второй городской молодежный косплей-фестиваль «Слоwwwо», подготовленный библиотекой-филиалом №4 кисловодской ЦБС] / Дарья Погребняк // На Водах. – 2017. – 6 июня. – С. 3.

Пожар над храмом книг : [пожар произошел на верхнем этаже здания, где расположена Центральная городская библиотека г-к Кисловодска] // На Водах. – 2017. – 25 апр. – С. 3.

Приношение поэту : [сотрудники кисловодской ЦБС подготовили для жителей и гостей города мероприятие, посвящ. 218-летию со дня рождения поэта Александра Сергеевича Пушкина] // Кислов. газ. – 2017. – 14 июня. – С. 2.

Пушкин в городе! : [Центральная детская библиотека г-к Кисловодска провела мероприятие, посвящ. 218-летию со дня рождения Александра Сергеевича Пушкина у его памятника в национальном парке «Кисловодский»] // Кислов. Экспресс. – 2017. – 14 июня. – С. 1. 

Сказка на Курортном бульваре : [на праздновании открытия курортного сезона библиотека-филиал №4 кисловодской ЦБС представила второй городской литературный косплей-фестиваль «Слоwwwо»] // Кислов. газ. – 2017. – 7 июня. – С. 7.

Спасите библиотеку! : [работники ЦГБ им. А.И. Солженицына г-к Кисловодска устраняют последствия затопления фондов библиотеки] // Кислов. газ. – 2017. – 26 апр. – С. 11.

Степина, Алена. Исцеляющая сила слова : [кисловодской Центральной городской библиотеке им. А.И. Солженицына исполняется 110 лет] / Алена Степина // Кислов. газ. – 2017. – 24 мая. – С. 8.

Таранова, Л.А. К году экологии : [в рамках городской экологической акции «Сохраним природу Кисловодска» и конкурса профмастерства «Город с книгой» сотрудники библиотеки-филиала № 3 провели экологическую акцию под девизом «Приведем в порядок Планету»] / Л.А. Таранова  // На Водах. – 2017. – 25 апр. – С. 18.

Феерия творчества : [в Кисловодске в рамках открытия курортного сезона состоялся второй городской молодежный косплей-фестиваль «Слоwwwо», подготовленный библиотекой-филиалом №4 кисловодской ЦБС] // Кислов. Экспресс. – 2017. – 7 июня. – С. 1.

Хочешь помочь – приходи : [библиотека-филиал № 6 кисловодской ЦБС проводит сбор книг в рамках общегородской акции для ЦГБ им. А.И. Солженицына, пострадавшей от последствий ликвидации пожара] // Кислов. газ. – 2017. – 7 июня. – С. 10.

Чтобы не забылась та война : [22 июня Центральная детская библиотека кисловодской ЦБС приняла участие в традиционной патриотической акции «Свеча памяти», которая прошла на мемориале «Журавли»] // Кислов. Экспресс. – 2017. – 28 июня. – С. 2.

Яковлева, В. Библиотечный опрос : [в преддверии Общероссийского Дня библиотек сотрудниками Центральной детской библиотеки г-к Кисловодска была организована акция «Как пройти в библиотеку?»] / В. Яковлева // Кислов. газ. – 2017. – 31 мая. – С. 10.

Яковлева, В. Как пройти в библиотеку? : [в преддверии Общероссийского Дня библиотек сотрудниками Центральной детской библиотеки г-к Кисловодска была организована акция «Как пройти в библиотеку?»] / В. Яковлева // На Водах. – 2017. – 6 июня. – С. 5.

Яковлева, В. Ночь волшебных снов : [в Центральной детской библиотеке г-к Кисловодска прошла акция «Библионочь-2017»] / В. Яковлева  // Кислов. газ. – 2017. – 10 мая. – С. 10.

Яковлева, В.В. Звонкое детство : [ко Дню защиты детей коллектив Центральной детской библиотеки кисловодской ЦБС подготовил музыкально-литературный балаганчик «Счастливое детство» и кукольный спектакль «Что такое лето?»] / В. В. Яковлева // Кислов. Экспресс. – 2017. – 6 июня. – С. 2.

К 79 Памятники истории и культуры. Музеи
«Ночь музеев» : [кисловодские музеи приняли участие во Всероссийской акции «Ночь музеев»] // Кислов. газ. – 2017. – 24 мая. – С. 7 ; Кислов. Экспресс. – 2017. – 23 мая. – С. 4.
Беречь и сохранять : [в кисловодском краеведческом музее «Крепость» состоялось заседание Совета по культурному наследию города, на котором обсуждался комплекс мероприятий, направленных на сохранение историко-культурного наследия Кисловодска] // Кислов. газ. – 2017. – 24 мая. – С. 2. 

Близнюк, Николай.  Памятникам культуры – особое внимание : [отдел управления Минкультуры России по ЮФО и СКФО будет располагаться в Кисловодске] / Николай Близнюк  // Ставроп. правда. – 2017. – 21 апр. – С. 4.

Обновлен реестр объектов культурного наследия : [о мерах по сохранению культурного наследия на территории г-к Кисловодска] // Кислов. газ. – 2017. – 26 апр. – С. 7.

Музей Н.А. Ярошенко

«Огонь войны души не сжег» : [в музее-усадьбе художника Н. Ярошенко в Кисловодске открылась персональная выставка С.А. Ротницкого] // Кислов. газ. – 2017. – 17 мая. – С. 9.

Бирюкова, Л. Подарок на века : [в рамках празднования 170-летия со дня рождения художника Н.А. Ярошенко в его кисловодской усадьбе в нижней части музейного сада были посажены 30 туй] / Л. Бирюкова // Кислов. газ. – 2017. – 19 апр. – С 10.

Близнюк, Николай.  Пленэр в усадьбе : [в рамках открытия курортного сезона 2017 в кисловодской усадьбе художника Н.А. Ярошенко прошел пленэр в костюмах XIX века для любителей живописи] / Николай Близнюк  // Ставроп. правда. – 2017. – 9 июня. – С. 3.

Ретро-прогулка : [в рамках открытия курортного сезона 2017 в кисловодской усадьбе художника Н.А. Ярошенко прошел пленэр для всех любителей живописи] // Кислов. газ. – 2017. – 7 июня. – С. 7.

Музей «Дача Шаляпина»
Близнюк, Николай.  На дачу к Шаляпину спустя 100 лет : [в литературно-музыкальном музее «Дача Шаляпина» проходит XXVII Шаляпинский сезон, посвященный 100-летию последнего пребывания великого певца в Кисловодске] / Николай Близнюк  // Ставроп. правда. – 2017. – 23 июня. – С. 3.

Великие русские : [в кисловодском литературно-музыкальном музее «Дача Шаляпина» прошел 27-й Шаляпинский сезон] // 4 звезды КМВ. – 2017. – № 12. – С. 20-21.

Донской, Анатолий. Мир изменить явленьем красоты... : [о работе кисловодского музея «Дача Шаляпина»] /  Анатолий Донской // Кавказ. здравница. – 2017. – 18 мая. – С. 4.

Донской, Анатолий. Наполним музыкой сердца… : [в кисловодском литературно-музыкальном музее «Дача Шаляпина» торжественно открылся 27-й Шаляпинский сезон] / Анатолий Донской // Кавказ. здравница. – 2017. – 22 июня. – С. 1,2. 

Донской, Анатолий. Под сенью музы величавой… : [в Кисловодске состоялось торжественное закрытие 27-го  «Шаляпинского сезона»] / Анатолий Донской // Кавказ. здравница. – 2017. – 24 июня. – С. 1,2.

На «Даче Шаляпина» – 27-й сезон маэстро : [20 июня в Кисловодском литературно-музыкальном музее «Дача Шаляпина» торжественно открылся 27-й Шаляпинский сезон] // Огни Кавминвод. – 2017. – 20 июня. – С. 2. 

Традиционные Шаляпинские сезоны : [в литературно-музыкальном музее «Дача Шаляпина» состоялось торжественное открытие 27-го Шаляпинского сезона] // Кислов. газ. – 2017. – 28 июня. – С. 8. 

Музей «Крепость»
«Арт-Май» – таланты СКФО : [в кисловодском историко-краеведческом музее «Крепость»прошла ежегодная зональная выставка «Арт-Май» // Огни Кавминвод. – 2017. – 9 мая. – С. 1 ; Кислов. газ. – 2017. – 17 мая. – С. 9.

Алиева, Фатима. Память будет жить вечно  : [в музее «Крепость» кисловодская общественность отметила столетний юбилей заслуженного работника культуры, первого и бессменного директора кисловодского цирка, потомка легендарной цирковой династии, обладателя семнадцати правительственных наград – Геннадия Михайловича Трахтенберга] / Фатима Алиева // На Водах. – 2017. – 30 мая. – С. 3.

Барышникова,  Александра. Волшебный мир «Арт-Май» : [на территории историко-краеведческого музея «Крепость» состоялся молодежный фестиваль «Арт-Май», посвящ. Году экологии] / Александра Барышникова  // Кислов. Экспресс. – 2017. – 17 мая. – С. 1.

Близнюк, Николай. Парашют Гагарина : [к Дню космонавтики в Кисловодском историко-краеведческом музее «Крепость» открылась выставка из фондов Музея истории космонавтики имени Фридриха Артуровича Цандера] / Николай Близнюк // Ставроп. правда. – 2017. – 12 апр. – С. 3.

Васюкова, Н.Н. Коллекция бабочек и насекомых в музее «Крепость» : [в кисловодском краеведческом музее представлена выставка экзотических и Кавказских насекомых] / Н.Н. Васюкова // На Водах. – 2017. – 11 апр. – С. 20.

Васюкова. Н. К 100-летию Г. Трахтенберга : [в музее «Крепость» состоялось открытие выставки-портрета «Юбиляры года», посвящ. 100-летию со дня рождения почетного гражданина г-к Кисловодска Г.М. Трахтенберга] / Н. Васюкова // Кислов. газ. – 2017. – 7 июня. – С. 10.

Героям посвящается... : [в рамках выступления фронтовых концертных бригад в Лермонтове была представлена передвижная выставка кисловодского историко-краеведческого музея «Крепость» «Кисловодск – город-госпиталь»] // Кислов. газ. – 2017. – 19 апр. – С. 7.

Духовный центр : [торжественное мероприятие, посвящ. 25-летию Православной Свято-Никольской классической гимназии, прошло в музее «Крепость»] // Кислов. газ. – 2017. – 10 мая. – С. 7.

Лачинова, Л.А. День 12 апреля 1961 года ознаменовался знаменитой фразой Юрия Гагарина «Поехали!» : [в Кисловодском историко-краеведческом музее «Крепость» открылась выставка из фондов Музея истории космонавтики им. Ф.А. Цандера] / Л.А. Лачинова // На Водах. – 2017. – 11 апр. – С. 1 ; Кислов. газ. – 2017. – 12 апр. – С. 10.

Театр-музей «Благодать»
«Я – кисловодчанин» : [в театре-музее «Благодать» стартовал новый культурно-просветительский проект для школьников] // Огни Кавминвод. – 2017. – 23 мая. – С. 4 ; Кислов. Экспресс. – 2017. – 23 мая. – С. 3 ; Кислов. газ. – 2017. – 24 мая. – С. 7.

Седенков, Виктор.  «В мечтах я с Россией...» : [театр-музей «Благодать» подготовил спектакль «В мечтах я с Россией...», посвящ. жизни и судьбе нашей соотечественницы, певицы и поэтессы А.Ю. Марли] / Виктор Седенков // Огни Кавминвод. – 2017. – 6 июня. – С. 8.

Информационно-культурный центр «Музей А.И. Солженицына» 

в г. Кисловодске

А у нас – мастер-класс! : [в рамках фестиваля «Солженицынское пространство: мультимедийное измерение» Государственный музей истории российской литературы имени В.И. Даля проведет в Кисловодске трехдневный курс мастер-классов по работе с текстом и мультимедиа-технологиями для учащихся 8-11 классов] // Кислов. газ. – 2017. – 14 июня. – С. 3. 

Мастер-классы по мультимедиа пройдут в Кисловодске : [в рамках фестиваля «Солженицынское пространство: мультимедийное измерение» Государственный музей истории российской литературы имени В.И. Даля проведет в Кисловодске трехдневный курс мастер-классов по работе с текстом и мультимедиа-технологиями для учащихся 8-11 классов] // Кислов. Экспресс. – 2017. – 13 июня. – С. 2.

Приходите на лекции : [в преддверии 100-летия выдающегося писателя Александра Солженицына, который родился в Кисловодске, в музее, названным в его честь, пройдут краеведческие лекции] // Кислов. газ. – 2017. – 19 апр. – С. 2. 

К 79.17 Выставки. Выставочное дело
Зверева, Ольга. Векам на память : [в «Парковой галерее» города нарзана и солнца открылась уникальная выставка «Дореволюционный Кисловодск на старинных открытках»] / Ольга Зверева // Кавказ. здравница. – 2017. – 10 июня. – С. 2.

Зверева, Ольга. С чего начинается Родина? : [более 140 репродукций почтовых открыток из частной коллекции кисловодчанки Л.Ю. Елизаровой представлены на выставке фотографий мастеров «световой живописи» дореволюционной эпохи в Парковой галерее] / Ольга Зверева // Кислов. газ. – 2017. – 7 июня. – С. 7.

Орлова, Эльвира. «Дореволюционный Кисловодск» на старинных открытках : [около 140 репродукций почтовых открыток из частной коллекции кисловодчанки Л.Ю. Елизаровой представлены на выставке фотографий мастеров «световой живописи» дореволюционной эпохи в Парковой галерее] / Эльвира Орлова // На Водах. – 2017. – 6 июня. – С. 4. 

Перспективы развития : [в кисловодском санатории «Плаза» прошло общее собрание членов Российского Союза выставок и ярмарок (РСВЯ)] // Кислов. газ. – 2017. – 28 июня. – С. 2.

Седенков, Виктор. Дореволюционный Кисловодск – на старинных открытках : [порядка 140 репродукций почтовых открыток из частной коллекции кисловодчанки Л.Ю. Елизаровой представлены на выставке фотографий мастеров «световой живописи» дореволюционной эпохи в Парковой галерее] / Виктор Седенков // Огни Кавминвод. – 2017. – 6 июня. – С. 4.

Выставочный зал

В Нарзанной галерее открылась выставка : [выставочная экспозиция посвящена истории освоения источника «НАРЗАНЪ» в рамках Международного дня охраны памятников и исторических мест] // Кислов. Экспресс. – 2017. – 9 мая. – С. 2.

Каграманян, Татьяна. «Перьевые фантазии» : [в Выставочном зале города-курорта Кисловодска открылась выставка «Перьевые фантазии»] / Татьяна Каграманян // На Водах. – 2017. – 11 апр. – С. 20.

Романенко, Екатерина. Перьевая фантазия : [в Выставочном зале города-курорта Кисловодска открылась выставка «Перьевая фантазия»] /  Екатерина Романенко // Кавказ. здравница. – 2017. – 11 апр. – С. 4.

К 81 Топонимика Кисловодска


Розенфельд, Борис. Как не любить мне эту землю (чтобы любить, надо знать) : [о старых и новых названиях улиц в Кисловодске] / Борис Розенфельд // На Водах. – 2017. – 30 мая. – С. 1,5.

К 83 Литературоведение

Кузнецов, Николай. Роман «Годы безвременья» в Канаде и США! : [произведения кисловодского писателя Николая Кузнецова издаются за границей] / Николай Кузнецов // На Водах. – 2017. – 9 мая. – С. 3.

К 84 Творчество кисловодских писателей и поэтов

Палканова, Валентина. Ветеранам : [стихотворение] / Валентина Палканова // Кислов. газ. – 2017. – 21 июня. – С. 16.

Кисловодск в произведениях художественной литературы и искусства
Баранцев, Федор. Город солнца : [стихотворение] /  Федор Баранцев // Кислов. газ. – 2017. – 14 июня. – С. 16.

Город, которого нет… : [художественная серия графических работ Алексея Травкина, посвящ. старому Кисловодску : плавательный бассейн в парке, бывший санаторий 10-летия Октября, музей космонавтики Ф.А. Цандера] // На Водах. – 2017. – 20 июня. – С. 6.

Палканова, Валентина. Кисловодск раскрыл объятья : [стихотворение] / Валентина Палканова // Кислов. газ. – 2017. – 7 июня. – С. 16.

С мыслями о вечном : [Кисловодск на картинах художника Андрея Ковалевского] // 4 звезды КМВ. – 2017. – № 11. – С. 6-7.

К 85.11 Архитектура

На Каскадной лестнице «потеряли» 11 миллионов рублей : [о хищениях при реставрации Каскадной лестницы в Кисловодске] // Кисловодский Экспресс. – 2017. – 6 июня. – С. 3 ; Кислов. газ. – 2017. – 7 июня. – С. 11.
К 85.118 Градостроительство
Новые часовые будут обрамлять вход к мемориалу Журавли : [у мемориального комплекса «Журавли» высадили плакучие березы, символизирующие скорбь по ушедшим в бой солдатам] // Кислов. Экспресс. – 2017. – 27 июня. – С. 4 ; Кислов. газ. – 2017. – 28 июня. – С. 7.

Новый генплан Кисловодска  : [глава Кисловодска Александр Курбатов провел совещание с членами рабочей группы по подготовке Генерального плана развития Кисловодска] // Огни Кавминвод. – 2017. – 16 мая. – С. 1 ; // Кислов. газ. – 2017. – 17 мая. – С. 2.

Расширению города-курорта – «Да»! : [о необходимости изменения генерального плана и расширения границ городского округа города-курорта Кисловодска] // Огни Кавминвод. – 2017. – 4 апр. – С. 1 ; Кислов. газ. – 2017. – 5 апр. – С. 2.

К 85.13 Скульптура

Волошина, Л.Н. Памятник пограничникам : [памятный знак Пограничникам-кисловодчанам установят на верхней аллее мемориала «Воинская слава» по пр. Цандера] / Л.Н. Волошина // На Водах. – 2017. – 11 апр. – С. 5. 

Восстановлен памятник : [в Кисловодске восстановлен памятник Николаю Катыхину и Федору Вашкевичу в Аликоновском ущелье] // Кислов. газ. – 2017. – 3 мая. – С. 1 ; Кислов. Экспресс. – 2017. – 2 мая. – С. 2.

Красников, Анатолий.  Я боюсь этих строчек тыщи… : [первый в Советской России горельеф и бронзовый барельеф вождя революции впервые появился в Кисловодске] / Анатолий Красников // Кавказ. здравница. – 2017. – 22 апр. – С. 1,2.

Орлова, Эльвира. Герои ожили в граните… : [в Аликоновском ущелье в окрестностях Кисловодска восстановлении памятник партизанам-красноармейцам Николаю Катыхину и Федору Вашкевичу] / Эльвира Орлова // На Водах. – 2017. – 9 мая. – С. 18.   

Памятник Лермонтову вернули на гору Красное Солнышко : [памятник М.Ю. Лермонтову в Национальном парке «Кисловодский» вернули на первоначальное место – гору Красное Солнышко] // Кислов. Экспресс. – 2017. – 9 мая. – С. 2 ; Кислов. газ. – 2017. – 10 мая. – С. 9.

Погребняк, Дарья. Чтобы не забывать героев… : [в кисловодской школе №10 была установлена мемориальная доска в честь бывшего ученика школы Ивана Валерьевича Мигунова, погибшего при исполнении воинского долга в Чеченской республике в 2000 году] / Дарья Погребняк // На Водах. – 2017. – 6 июня. – С. 18.

Савчук, Ольга. Он остался там… : [в кисловодской школе №10 была установлена мемориальная доска в честь бывшего ученика школы Ивана Валерьевича Мигунова, погибшего при исполнении воинского долга в Чеченской республике в 2000 году] / Ольга Савчук // Кислов. газ. – 2017. – 7 июня. – С. 8.
К 85.14 Живопись

Каграманян, Татьяна. Вооружившись... кистью и палитрой : [кисловодский художник Виктор Жекас оборудовал в своей квартире «Выставочный зал»] / Татьяна Каграманян // Огни Кавминвод. – 2017. – 2 мая. – С. 4.

Молодость. Весна. Талант. Душа. : [о кисловодской художнице Анне Тимощенко] // 4 звезды КМВ. – 2017. – № 7. – С. 8-9.

К 85.3 Музыка и зрелищные искусства

Красников. Анатолий. И каждый миг неповторим… : [кисловодскому детскому хореографическому ансамблю «Гармония» исполнилось 25 лет] / Анатолий Красников // Кавказ. здравница. – 2017. – 29 июня. – С. 4. 

Спасибо за талант : [кисловодскому детскому хореографическому ансамблю «Гармония» исполнилось 25 лет] // 4 звезды КМВ. – 2017. – № 11. – С. 12-13 ; Кислов. газ. – 2017. – 21 июня. – С. 9.

Госфилармония на КМВ

Блестящая кульминация фестиваля : [в Северо-Кавказской государственной филармонии им. В.И. Сафонова завершился фестиваль «Благодатный огонь»] // Кислов. Экспресс. – 2017. – 16 мая. – С. 2.

В погоне за популярностью… : [ответ Управления архитектуры и градостроительства администрации г-к Кисловодска на журналистский запрос о деятельности руководства Северо-Кавказской государственной филармонии им. В.И. Сафонова] // На Водах. – 2017. – 27 июня. – С. 3.

Григорян, Владимир. Органная прелюдия для музыкальной раковины : [о проблемах восстановления музыкальной раковины на территории кисловодской филармонии] / Владимир Григорян // На Водах. – 2017. – 27 июня. – С. 4. 

Домов, М. Когда же начнут восстанавливать «Музыкальную раковину»? : [о проблемах восстановления музыкальной раковины на территории кисловодской филармонии] / М. Домов // Огни Кавминвод. – 2017. – 16 мая. – С. 2.

Седенков, Виктор. И вовсе уже не путеводная «звезда»! : [о проблемах Северо-Кавказской государственной филармонии им. В.И. Сафонова под руководством Светланы Бережной] / Виктор Седенков // Огни Кавминвод. – 2017. – 25 апр. – С. 2.

Федорова, Любовь.  Благодатный огонь согревает сердца : [в Госфилармонии на КМВ в г-к Кисловодске проходит музыкальный фестиваль «Благодатный огонь»] / Любовь Федорова // На Водах. – 2017. – 25 апр. – С. 20.

Филармония – федеральная или личная «вотчина»? : [открытое письмо артистов Северо-Кавказской филармонии им. В.И. Сафонова руководству страны] // Огни Кавминвод. – 2017. – 25 апр. – С. 2.

Филармония: государство в государстве? : [почему не восстанавливают «Музыкальную раковину» на территории Госфилармонии в Кисловодске] // На Водах. – 2017. – 20 июня. – С. 1.

Хачатурян, Т. Госфилармония КМВ в годы Великой Отечественной войны / Т. Хачатурян // Кавказ. здравница. – 2017. – 4 мая. – С. 2.

К 85.37 Киноискусство

Руины Кисловодска ждут преображения : [в Кисловодске на базе кинотеатра «Россия» построят многофункциональный Конгресс-холл] // На Водах. – 2017. – 20 июня. – С. 18 ; Кислов. Экспресс. – 2017. – 20 июня. – С. 4.
К 85.7 Художественная самодеятельность

Бегляков, Ю.С. Праздник сердца и души : [комитет по культуре администрации г-к Кисловодска и межнациональный культурно-просветительский центр Дружба организовали выездные выступления казачьего народного фольклорного ансамбля «Долина»] / Ю.С. Бегляков // На Водах. – 2017. – 18 апр. – С. 7 ; Кислов. газ. – 2017. – 19 апр. – С. 7.

Лучшие танцоры представили КМВ на соревнованиях в Ставрополе : [ансамбли «Нор Дар» и «Иверия» из Кисловодска стали лауреатами Межрегионального фестиваля-конкурса кавказского танца «Жемчужина Кавказа»] // Кислов. Экспресс. – 2017. – 2 мая. – С. 7.

К 86 Религия

Бегляков, Ю.С. День памяти исповедника Луки : [в кисловодском парке возведен храм в честь святителя Луки : о святителе Луке (Войно-Ясенецком)]/ Ю.С. Бегляков // На Водах. – 2017. – 27 июня. – С. 13,15. 

Бегляков, Ю.С. Икона Божией Матери Моздокская в Кисловодске / Ю.С. Бегляков // На Водах. – 2017. – 23 мая. – С. 20.

Бегляков, Ю.С. Красная церковь : [о Пантелеймоновской церкви в Кисловодске] / Ю.С. Бегляков // На Водах. – 2017. – 4 апр. – С. 18.

Бегляков, Ю.С. Одна церковь – одна душа (Цетинье – Черногория) : [Первый товарищ атамана кисловодской казачьей общины имени святого «Цесаревича Алексея» Союза казаков России Олег Фомченко-Бровко побывал в Сербии] / Ю.С. Бегляков // На Водах. – 2017. – 30 мая. – С. 6.

Бегляков, Ю.С. Освящение целебных источников в Кисловодске : [в городе прошло торжественное освящение и благословение вод минеральных источников в Нарзанной галерее Феофилактом, архиепископом Пятигорским и Черкесским] / Ю.С. Бегляков // На Водах. – 2017. – 13 июня. – С. 13.

В Кисловодске прошло освящение минеральных источников : [в первый день лета в Кисловодске, после Крестного хода, прошло торжественное освящение и благословение вод минеральных источников в Нарзанной галерее Феофилактом, архиепископом Пятигорским и Черкесским] // Кислов. Экспресс. – 2017. – 6 июня. – С. 3 ; На Водах. – 2017. – 6 июня. – С. 3 ; Кислов. газ. – 2017. – 7 июня. – С. 1.

Красников, Анатолий. Струится в небо колокольный звон : [об истории кисловодского Свято-Никольского собора] / Анатолий Красников // Кавказ. здравница. – 2017. – 23 мая. – С. 1,2.
Савчук, Ольга. Заповеди святителя Луки : [в Кисловодске прошла городская конференция «Святитель Лука – человек, врач, священник», подготовленная благотворительным фондом святителя Луки совместно со школой № 2] / Ольга Савчук // Кислов. газ. – 2017. – 24 мая. – С. 9.

Со святителем Лукой к здоровому обществу : [в Кисловодске прошла вторая международная конференция «Православие и медицина», посвящ. 140-летию со дня рождения деятеля науки и святого архипастыря святителя Луки (Войно-Ясенецкого)] // 4 звезды КМВ. – 2017. – № 12. – С. 14-15.

Награжденные люди и предприятия Кисловодска
Поздравляем с наградами : [замдиректора центра занятости г-к Кисловодска Галина Костынченко удостоена Медали «За доблестный труд»III степени ; главный бухгалтер социального учреждения Людмила Еловец награждена Почетной грамотой Думы Ставропольского края] // Кислов. газ. – 2017. – 21 июня. – С. 10.
Почетные граждане города-курорта Кисловодска

100 лет исполнилось создателю Кисловодского цирка : [об артисте цирка,  почетном гражданина г-к Кисловодска Г.М. Трахтенберге] // Огни Кавминвод. – 2017. – 30 мая. – С. 4. 

Алиева, Фатима. Жизнь и судьба : [к 100-летию со дня рождения почетного гражданина г-к Кисловодска Г.М. Трахтенберга] / Фатима Алиева // Кислов. Экспресс. – 2017. – 24 мая. – С. 1.

Блестящего имени славная династия : [о династии цирковых артистов Боско-Трахтенберг, в т.ч. о Г.М. Трахтенберге] // 4 звезды КМВ. – 2017. – № 10. – С. 20-21.

Другая сторона XX века : [факты из биографии писателя Александра Исаевича Солженицына] // 4 звезды КМВ. – 2017. – № 9. – С. 28-29.

Обо мне, прошу вас, не надо... : [к 100-летию со дня рождения почетного гражданина г-к Кисловодска Г.М. Трахтенберга] // 4 звезды КМВ. – 2017. – № 10. – С. 6-7. 

Савчук, Ольга. Он подарил нам сказку : [к 100-летию со дня рождения почетного гражданина г-к Кисловодска Г.М. Трахтенберга] / Ольга Савчук // Кислов. газ. – 2017. – 24 мая. – С. 8.
Трахтенберг, Надежда. Династия маэстро : [об артисте цирка,  почетном гражданине г-к Кисловодска Г.М. Трахтенберге : беседа с дочерью маэстро Надеждой Трахтенберг / записал Анатолий Донской] // Кавказ. здравница. – 2017. – 30 мая. – С. 2.

Известные люди Кисловодска

Близнюк, Николай. «Мастер связи» : [почтальон из Кисловодска Галина Паршина – рекордсмен по подпискам] / Николай Близнюк  // Ставроп. правда. – 2017. – 18 апр. – С. 7.

Гитара жизнь моя : [о кисловодском музыканте Ю.А. Аргамакове] // 4 звезды КМВ. – 2017. – № 8. – С. 6-7.

Дело всей жизни : [о кисловодчанине, известном тренере по плаванию и водному поло Эмиле Карповиче Багяне] // На Водах. – 2017. – 13 июня. – С. 15 ; Кислов. газ. – 2017. – 14 июня. – С. 8.

Емельянов, Александр. Удивительный, замечательный человек! : [беседа с заведующим терапевтическим отделением Кисловодской ЦГБ Г.Г. Попандопуло в преддверии его 50-летия] / Александр Емельянов // На Водах. – 2017. – 23 мая. – С. 18. 

Николай Родионов – гитарных дел мастер : [о кисловодском гитарном мастере] // 4 звезды КМВ. – 2017. – № 8. – С. 22-23.

Подарок Кисловодску должен состояться... : [о творчестве кисловодской певицы и композитора Виктории Доброжанской] // Огни Кавминвод. – 2017. – 2 мая. – С. 8.

Савчук, Ольга. Только вперед! : [о заслуженном работнике физической культуры и спорта Ставропольского края, известном кисловодском тренере по легкой атлетике Рафаиле Азатовиче Григоряне] / Ольга Савчук // Кислов. газ. – 2017. – 21 июня. – С. 9.

Самойлов, Юрий. Солнечный человек – Александр Абрамов! : [о кисловодчанине  А.М. Абрамове, засл. работнике торговли России] / Юрий Самойлов // На Водах. – 2017. – 16 мая. – С. 13.

Известные люди в Кисловодске

Баранов, Л.Т. Провожающий к звездам...  : [в преддверии Дня космонавтики : беседа с начальником космодрома «Байконур» Л.Т. Барановым, отдыхающем в Кисловодске / беседовал Юрий Самойлов] // Кислов. Экспресс. – 2017. – 25 апр. – С. 5.

Встреча с кумиром : [Кисловодск посетил самый молодой гроссмейстер мира Сергей Карякин] // На Водах. – 2017. – 18 апр. – С. 4.
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