К 20.1 Экология и охрана природы

Близнюк, Николай. Свалки на курорте : [о многочисленных свалках мусора на окраинах Кисловодска] / Николай Близнюк // Ставроп. правда. – 2016. – 6 сент. – С. 2.  

За чистый город : [Кисловодск принял участие во Всероссийском экологическом субботнике «Зеленая Россия»] // Кислов. газ. – 2016. – 31 авг. – С. 1 ; На Водах. – 2016. – 6 сент. – С. 20.

Зеленая Россия : [Кисловодск примет участие во Всероссийском экологическом субботнике «Зеленая Россия» 27 августа 2016 года] // Кислов. газ. – 2016. – 24 авг. – С. 1.

Иванова, Наталья. Собаки в городе : [о проблеме бездомных собак в Кисловодске] / Наталья Иванова // Кислов. газ. – 2016. – 13 июля. – С. 9.

Лермонтовский водопад возвращается! : [в рамках проведения Всероссийского экологического субботника «Зеленая Россия» представители турфирм Кисловодска привели в порядок территорию Лермонтовского водопада] // На Водах. – 2016. – 30 авг. – С. 20 ; Кислов. экспресс. – 2016. – 30 авг. – С. 4 ; Кислов. газ. – 2016. – 31 авг. – С. 9.

Убирать – не стыдно! : [в Кисловодске прошел экологический субботник «Зеленая Россия»] // Кислов. экспресс. – 2016. – 30 авг. – С. 3.

К 26.35 Гидрогеология

Близнюк, Николай. Реанимация Старого озера : [в Кисловодске прошло совещание по восстановлению зоны отдыха «Старое озеро»] / Николай Близнюк // Ставроп. правда. – 2016. – 28 сент. – С. 2. 

Новый подход к «Старому озеру» : [о мероприятиях по восстановлению и реконструкции «Старого озера» Кисловодска] // На Водах. – 2016. – 2 авг. – С. 4 ; Кислов. газ. – 2016. – 3 авг. – С. 12.

Озеро вернулось навсегда : [в администрации Кисловодска под председательством заместителя руководителя аппарата ПСК Владимира Зритнева прошло рабочее совещание по программе восстановления зоны отдыха «Старое озеро»] // Кислов. газ. – 2016. – 21 сент. – С. 1,2.

Седенков, Виктор. Старому озеру – второе дыхание : [о работах по реконструкции Старого озера в Кисловодске] / Виктор Седенков // Огни Кавминвод. – 2016. – 27 сент. – С. 8. 

Стрыжкова, Ирина. Кисловодское озеро обещают реанимировать к купальному сезону : [о работах по реконструкции Старого озера] / Ирина Стрыжкова // Кавказ. здравница. – 2016. – 22 сент. – С. 4.
К 26.89 Краеведение. Кисловодск сегодня

78 миллиардов рублей : [о плане мероприятий по комплексному развитию города-курорта Кисловодска и выделенных для этого средствах]  // Огни Кавминвод. – 2016. – 26 июля. – С. 2.

Андреев, Владимир. Новая энергия объединяет горожан : [в Кисловодске прошел форум общественности города «Кисловодск. Взгляд в будущее»] / Владимир Андреев // На Водах. – 2016. – 6 сент. – С. 3.

Близнюк, Николай. «В Кисловодске решительно, смело наводится порядок» : [председатель Совета Федерации ФС РФ В. Матвиенко о позитивных переменах в городе-курорте] / Николай Близнюк // Ставроп. правда. – 2016. – 19 июля. – С. 1.

Григорян, Владимир. Апофеоз затянувшейся драмы : [о возрождении Кисловодска и участии Председателя Совета Федерации РФ В. Матвиенко в судьбе города] / Владимир Григорян // На Водах. – 2016. – 26 июля. – С. 20.

Загуменная, Татьяна.  Проекты воплощаются в жизнь : [беседа с зам. главы администрации г-к Кисловодска по социальным вопросам Татьяной Загуменной / записала Наталья Файсканова] // Кислов. газ. – 2016. – 3 авг. – С. 12.

Загуменная, Татьяна. Школы, бассейны, детсады, киноконцертный комплекс… Все важно и нужно Кисловодску! : [беседа с зам. главы администрации г-к Кисловодска по социальным вопросам Татьяной Загуменной / беседовала Наталья Файсканова] // Огни Кавминвод. – 2016. – 9 авг. – С. 2 ;  Кислов. экспресс. – 2016. – 9 авг. – С. 2 ; На Водах. – 2016. – 9 авг. – С. 4.
Кисловодск вступил в эпоху возрождения : [о позитивных переменах в облике города-курорта] // На Водах. – 2016. – 19 июля. – С. 3.

Красников, Анатолий. Курорт вернется в зеркале фонтанов : [о возрождении Кисловодска и участии Председателя Совета Федерации РФ В. Матвиенко в судьбе города] / Анатолий Красников // Кавказ. здравница. – 2016. – 26 июля. – С. 1,2.

Курбатов, Александр. Нельзя нагружать Кавказские Минеральные Воды курортным сбором : [о приоритетных направлениях развития Кисловодска : интервью главы города Александра Курбатова] // Кислов. экспресс. – 2016. – 16 авг. – С. 2. 

Плюс Wi-Fi на Курортном бульваре : [в Москве под председательством министра РФ по делам Северного Кавказа Льва Кузнецова состоялось заседание, посвященное развитию Кисловодска] // Ставроп. правда. – 2016. – 15 июля. – С. 2.

Раткин, С.А. Кому на Руси жить хорошо : размышления на пороге очередных выборов : [о проблемах России и Кисловодска] / Раткин, С.А.  // На Водах. – 2016. – 12 июля. – С. 3,18.

Савчук, Ольга. Жизнь кисловодских окраин : [о проблемах и позитивных сдвигах в их решении поселков городского округа г-к Кисловодска] / Ольга Савчук // Кислов. газ. – 2016. – 3 авг. – С. 13.

Стрыжкова, Ирина. Председатель Совета Федерации одобрила перемены в Кисловодске : [о позитивных переменах в облике города-курорта: реконструкции старинных зданий, сносе незаконных построек, открытии цветомузыкального фонтана] / Ирина Стрыжкова // Кавказ. здравница. – 2016. – 19 июля. – С. 1,2.

Стрыжкова, Ирина. Развитие Кисловодска может стать федеральной целевой программой : [в Кисловодской администрации прошла пресс-конференция с главой города Александром Курбатовым по вопросам реализации поручений В. В. Путина по комплексному развитию города-курорта] / Ирина Стрыжкова // Кавказ. здравница. – 2016. – 8 сент. – С. 1. 

К 31 Энергетика

Грядут большие перемены : [в Кисловодске началась реализация инвестиционной программы по реконструкции и модернизации системы теплоснабжения] // Кислов. газ. – 2016. – 26 сент. – С. 2.
К 38 Строительство

Праздник со взглядом в будущее : [о кисловодской строительной компании «Стройжилсервис»] // На Водах. – 2016. – 9 авг. – С. 3. 

К 38.77 Гидротехническое строительство. Гидротехника

Взметнулись струи нового фонтана : [об открытии цветомузыкального фонтана в Кисловодске] // Кислов. газ. –  2016. – 27 июля. –  С. 1 ; Огни Кавминвод. – 2016. – 30 авг. – С. 2.

Лермонтовский водопровод : [о создании кисловодского водопровода и первых фонтанах города] // Четыре звезды КМВ. – 2016. – № 13. – С. 13.

Новый облик старого фонтана : [об открытии цветомузыкального фонтана в Кисловодске] // Кислов. газ. – 2016. – 20 июля. –  С. 9.

Новый цветомузыкальный фонтан –  в строю : [об открытии цветомузыкального фонтана в Кисловодске] // Огни Кавминвод. –  2016. – 19 июля. –  С. 1.

Песнь воды и пламени : [об открытии цветомузыкального фонтана в Кисловодске]    // Кислов. экспресс. – 2016. – 19 июля. – С. 4.

К.38.9 Благоустройство населенных мест

«Городские дворы» : [в 2017 году в Кисловодске начнется реализация программы благоустройства дворовых территорий] // Кислов. газ. – 2016. – 24 авг. – С. 2.

Марченко, Л. Территория красоты : [о благоустройстве территории кисловодского Центра социального обслуживания, выполненном в рамках программы «Гарденотерапия»] / Л. Марченко // Кислов. газ. – 2016. – 27 июля. – С. 16.

 Массовер, Антон. Вокруг Кисловодска за несколько дней : [администрация Кисловодска регулярно проводит рейды по выявлению проблем благоустройства города] / Антон Массовер // На Водах. – 2016. – 23 авг. – С. 13 ; Кислов. газ. – 2016. – 24 авг. – С. 2.

Мэр Кисловодска дал задание «оживить» центр : [глава Кисловодска Александр Курбатов проинспектировал улицы в центре города] // На Водах. – 2016. – 6 сент. – С. 4.
От Курортного бульвара – до самых до окраин : [глава города Кисловодска Александр Курбатов проинспектировал улицы на окраине города] // Кислов. экспресс. – 2016. – 16 авг. – С. 2 ; На Водах. – 2016. – 16 авг. – С. 4 ; Кислов. газ. – 2016. – 17 авг. – С. 2.

Под номером 13 : [о проблемах благоустройства центральных районов Кисловодска] // На Водах. – 2016. – 13 сент. – С. 18,20. 

Стрыжкова, Ирина. Кисловодские дворы ждут благоустройства : [в 2017 году в городе-курорте Кисловодске стартует программа благоустройства дворовых территорий] / Ирина Стрыжкова // Кавказ. здравница. – 2016. – 23 авг. – С. 2.

Эстафета добрых дел : [об акции администрации г-к Кисловодска по благоустройству города] // На Водах. – 2016. – 5 июля. – С. 4.

Эстафета добрых дел набирает обороты : [об экологических акциях по очистке г-к Кисловодска от мусора] // Кислов. газ. – 2016. – 3 авг. – С. 2.

Эстафета добрых дел продолжается : [о субботнике по очистке Кисловодска] // На Водах. – 2016. – 2 авг. – С. 4.

К 39 Транспорт
Дорожные вопросы : [о проблемах организации дорожного движения в Кисловодске, рассмотренных на заседании администрации города-курорта] // На Водах. – 2016. – 12 июля. – С. 4.

Красников, Анатолий. «Пробки» в сознании : [о проблемах организации дорожного движения в Кисловодске и на КМВ] / Анатолий Красников // Кавказ. здравница. – 2016. – 20 авг. – С. 1,2.
Седенков, Виктор. Приоритет – ремонту поселковых дорог : [о состоянии дорог в Кисловодске и планах по их ремонту] / Виктор Седенков // Огни Кавминвод. – 2016. – 26 июля. – С. 1.

 Стрыжкова, Ирина. Мост через Ольховку построят к началу зимы : [в Кисловодске развернулись работы по строительству моста, закрытого в феврале из-за обрушения конструкций] / Ирина Стрыжкова // Кавказская здравница. – 2016. – 22 сент. – С. 2.

Стрыжкова, Ирина. На пути к мировому курорту не до пешеходов : [о плачевном состоянии тротуаров в городе-курорте Кисловодске] / Ирина Стрыжкова // Кавказская здравница. – 2016. – 13 авг. – С. 1,2.

К 43 Лесное хозяйство. Лесохозяйственные науки

Савчук, Ольга. Хранители леса : [о работе сотрудников Кисловодского лесничества] / Ольга Савчук // Кислов. газ. – 2016. – 26 сент. – С. 9.
Селезнев, А. Питомец для души : [о служебном собаководстве и проблемах содержания животных в Кисловодске] / Селезнев, А. // Кислов. газ. – 2016. – 6 июля. – С. 7.
К 5  Организация здравоохранения

Мэр посетил больницу : [краткая справка о Центральной городской больнице г-к Кисловодска] // Кислов. газ. – 2016. – 24 авг. – С. 9.
Фарсиянц. Антон. Скорая спешит на помощь : [интервью с главным врачом Кисловодской городской станции скорой медицинской помощи Антоном Фарсиянцем] / интервью взяла Ольга Зверева // Кислов. газ. – 2016. – 21 сент. – С. 8. 

К 53.54 Физиотерапия и курортология

Санатории Кисловодска

«Курортный бульвар, 9» : [10 лет исполняется ООО «Курортное управление» (холдинг) г. Кисловодск] // Огни Кавминвод. – 2016. – 16 авг. – С. 4.

Лето мимо не прошло : [в Кисловодске в санатории «Пикет» с начала 2016 года бесплатно отдохнули около 400 ребят] // Кавказ. здравница. – 2016. – 18 авг. – С. 1.

Оздоровление без лекарств : [о кисловодском санатории «Кавказ»] // Кислов. газ. – 2016. – 24 авг. – С. 10.
Процветание курорта – наша общая задача : [о санатории «Целебный Нарзан»] // Четыре звезды КМВ. – 2016. – № 17. – С. 2. 

Кисловодский курортный парк

Наш парк – на марке : [о церемонии гашения почтовой марки «Кисловодский лечебный курортный парк»] // Кислов. газ. – 2016. – 20 июля. – С. 9.
Тупая или Сосновая : [о Сосновой горке в кисловодском Курортном парке] // Четыре звезды КМВ. – 2016. – № 18. – С. 13. 

К 63 История Кисловодска

Им подарили жизнь : [75 лет назад в Кисловодск прибыл первый эшелон с ранеными солдатами] // Кислов. газ. – 2016. – 17 авг. – С. 20. 

История курорта. Начало : [к 213-й годовщине со дня основания города-курорта Кисловодска] // Четыре звезды КМВ. – 2016. – № 16. – С. 8,13. 

Кисловодчане – участники войны

Помним и не забудем : [памяти участника Великой Отечественной войны кисловодчанина Оганеса Нерсесовича Ерицяна] // На Водах. – 2016. – 5 июля. – С. 15.

К 63.4 Археология

Близнюк, Николай. О чем рассказывают бактерии и мумии? : [об археологических исследованиях в окрестностях Кисловодска] / Николай Близнюк // Ставроп. правда. – 2016. – 21 сен. – С. 3.
К 65.240 Трудовые ресурсы

О ситуации на рынке труда : [по данным Центра занятости населения г-к Кисловодска] // Кислов. газ. – 2016. – 10 авг. – С. 19.

К 65.261 Финансы

Инвестиционные проекты – локомотив для Кисловодска : [о презентации инвестплощадок Кисловодска, прошедшей в мэрии Кисловодска, с участием делегации из Беларуси] // Огни Кавминвод. – 2016. – 26 июля. – С. 4.

Инвестиционные проекты : [о презентации инвестплощадок Кисловодска, прошедшей в мэрии Кисловодска, с участием делегации из Беларуси] // Кислов. газ. – 2016. – 27 июля. – С. 2.

Инвестиционные проекты для курорта : [о презентации инвестплощадок Кисловодска с участием делегации из Беларуси] // На Водах. – 2016. – 26 июля. – С. 4.

Кисловодск. Контрольно-счетная палата. Заключение по результатам внешней проверки отчета об исполнении бюджета города-курорта Кисловодска за 1 полугодие 2016 года // Кислов. газ. – 2016. – 24 авг. – С. 15.

К 65.272 Социальное страхование. Социальное обеспечение. Социальная помощь
«Королева Независимости – 2016» : [кисловодчанка Виктория Хворостянова завоевала один из самых престижных титулов – «Мама года» на Первом всероссийском фестивале красоты среди женщин с ограниченными возможностями здоровья в подмосковных Котельниках] // Кислов. газ. – 2016. – 26 сент. – С. 3.
Близнюк, Николай. Сиротам – ключи от квартир : [55 квартир получили в Кисловодске дети-сироты, оставшиеся без попечения родителей] / Николай Близнюк // Ставроп. правда. – 2016. – 13 сент. – С. 2 ; Кислов. экспресс. – 2016. – 13 сент. – С. 4.

Иванова, Л. Порядок оформления в дома-интернаты / Л. Иванова // Кислов. газ. – 2016. – 21 сент. – С. 11.

Марченко, Л. Право быть равным для «особых» детей : [о реализации в кисловодском Центре соц. обслуживания населения программы по адаптации детей-инвалидов] / Л. Марченко // Огни Кавминвод. – 2016. – 2 авг. – С. 4 ; Кислов. газ. – 2016. – 3 авг. – С. 24.

Наполнено теплом и светом : [глава г-к Кисловодска Александр Курбатов провел встречу с работниками Кисловодского комплексного центра социального обслуживания населения] // Кислов. газ. – 2016. – 14 сент. – С. 2.

Новоселье : [55 квартир получили в Кисловодске дети-сироты, оставшиеся без попечения родителей] // Кислов. газ. – 2016. – 14 сент. – С. 2.

Откровенный разговор : [в Кисловодске прошла встреча работников социальных учреждений города с руководителями Ставропольского краевого совета ветеранов А.А. Гоноченко и А.П. Карабутом по вопросам взаимодействия и эффективности социального обслуживания старшего поколения и защите прав инвалидов] // Кислов. газ. – 2016. – 24 ваг. – С. 3.

Отметили юбилей организации инвалидов : [Кисловодское отделение организации провело торжественное собрание к 90-летию Общероссийской общественной организации инвалидов «Всероссийское общество глухих»] // Кислов. газ. – 2016. – 26 сент. – С. 2.

Петров, О. Волшебный мир сенсорной комнаты : [в кисловодском КЦСОН открывается сенсорная комната релаксации] / О. Петров // Кислов. газ. – 2016. – 10 авг. – С. 14 ; Огни Кавминвод. – 2016. – 9 авг. – С. 8.

Тихомирова, В. «Песочная фантазия» : [о программе «Песочная фантазия» в отделении реабилитации детей и подростков с ограниченными возможностями здоровья центра социального обслуживания населения Кисловодска] / В. Тихомирова // Кислов. газ. – 2016. – 20 июля. – С. 16.

К 65.278 Благотворительность

Эстафета набирает обороты : [волонтеры Кисловодска привели в порядок памятник Ф.А. Цандеру] // Кислов. газ. – 2016. – 24 авг. – С. 10 ; На Водах. – 2016. – 30 авг. – С. 20.
К 65.42 Экономика торговли

Лучшие представители торговой отрасли : [о победителях конкурса «Лучшее предприятие потребительского рынка города-курорта Кисловодска»] // Кислов. газ. – 2016. – 27 июля. – С. 3.

Сосенко, А.Б. Торговля – важнейшая отрасль экономики : [интервью с председателем комитета по торговле, общественному питанию и бытовому обслуживанию администрации города-курорта Кисловодска А.Б. Сосенко] // Кислов. газ. – 2016. – 20 июля. – С. 2.

К 65.433 Экономика туризма

Популярное Ставрополье : [Кисловодск вошел в топ-10 городов, популярных у туристов в бархатный сезон] // Кислов. газ. – 2016. – 14 сент. – С. 2.

Северный Кавказ за 7 дней : [в октябре город-курорт Кисловодск встретит первых участников турпроекта «Великий шелковый путь»] // Кислов. газ. – 2016. – 26 сент. – С. 8. 
К 65.441 Экономика жилищно-коммунального хозяйства. Городское хозяйство

Григорян, Владимир. Жилищно-коммунальные войны : [о проблемах содержания и управления многоквартирными домами] / Владимир Григорян // На Водах. – 2016. – 12 июля. – С. 20.

Лобжанидзе, Петр. Халтурить не получится : [беседа с зам. начальника управления отдела по осуществлению регионального государственного жилищного надзора на территории КМВ  Петром Лобжанидзе / записала Ольга Савчук] // Кислов. газ. – 2016. – 31 авг. – С. 8.

Новые дома – для переселенцев : [о реализации в Кисловодске Программы по переселению из ветхого и аварийного жилья] // Огни Кавминвод. – 2016. – 27 июня. – С. 2.

К 66.3 (2Рос)3 Социально-политические проблемы
В Кисловодске в День солидарности в борьбе с терроризмом были зажжены тысячи поминальных свечей // Кислов. экспресс. – 2016. – 6 сент. – С. 3 ; Кислов. газ. – 2016. – 7 сент. – С. 2.
Мусаэлян, В. Кисловодск против террора : [в Кисловодске прошли траурные мероприятия, посвящ. Дню солидарности в борьбе с терроризмом] / В. Мусаэлян // На Водах. – 2016. – 13 сент. – С. 13.
К 66.3(2Рос) 68 Избирательные кампании

Выборы состоялись : [общие данные о результатах выборов в Кисловодске] //  Кислов. газ. – 2016. – 21 сент. – С. 3 ; Огни Кавминвод. – 2016. – 27 сент. – С. 2.
Где и как голосуем 18 сентября : [список избирательных участков г-к Кисловодска при проведении выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва, выборов депутатов Думы Ставропольского края шестого созыва, выборов депутатов Думы города-курорта Кисловодска пятого созыва] // На Водах. – 2016. – 30 авг. – С. 3-4. 

Как и за кого голосуем 18 сентября? : [список зарегистрированных партий и кандидатов в депутаты Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва, депутатов Думы Ставропольского края шестого созыва, депутатов Думы города-курорта  Кисловодска пятого созыва] // На Водах. – 2016. – 23 авг. – С. 3-4,20 ; Кислов. газ. – 2016. – 24 сент. – С. 13-14.

Кисловодск. Администрация города-курорта. Перечень избирательных участков при проведении выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва, выборов депутатов Думы Ставропольского края шестого созыва, выборов депутатов Думы города-курорта Кисловодска пятого созыва // Кислов. газ. – 2016. – 3 авг. – С. 10, 15.

Кисловодск. Территориальная избирательная комиссия города. О количестве подписей избирателей, необходимом для регистрации кандидатов, списка кандидатов при проведении выборов депутатов Думы города-курорта Кисловодска пятого созыва : постановление ТИК г. Кисловодска от 1 июля 2016 г. № 8/45 // Кислов. газ. – 2016. – 6 июля. – С. 5.

Кисловодск. Территориальная избирательная комиссия города. Сведения о поступлении средств в избирательные фонды кандидатов, избирательных объединений и расходовании этих средств (на основании данных, предоставленных филиалами ПАО Сбербанк и другой кредитной организацией) // Кислов. газ. – 2016. – 31 авг. – С. 3.
К 66.4 Внешняя политика. Международные отношения. Дипломатия

Гости из Бахрейна : [посол Королевства Бахрейн в РФ Ахмед Абдулрахман Махмуд Исмаил Аль-Саати посетил Кисловодск с рабочей поездкой] // Кислов. газ. – 2016. – 24 авг. – С. 11. 
Китай становится ближе : [в администрации Кисловодска состоялся деловой прием делегации китайских бизнесменов] // Кислов. газ. – 2016. – 14 сент. – С. 5.

Ковалевская, Л. Ставрополье посетила делегация из Беларуси : [об экономическом сотрудничестве Беларуси и СК и о проблеме недостроенного санатория «Белая Вежа» в Кисловодске] / Л. Ковалевская // Ставроп. правда. – 2016. – 22 июля. – С. 1.

Открылись Дни Греции : [о праздничном мероприятии в Кисловодске, посвященном году России и Греции]   // Кислов. газ. – 2016. – 6 июля. – С. 2.

Югорская, Ирина. Делегация Республики Беларусь в Кисловодске  : [Кисловодск с официальным визитом посетила делегация бизнесменов Республики Беларусь] / Ирина Югорская // Кавказ. здравница. – 2016. – 24 сент. – С. 2 ; На Водах. – 2016. – 27 сент. – С. 3 ; Кислов. газ. – 2016. – 26 сент. – С. 1.

К 66.75 Движение и организации молодежи
Близнюк, Николай. Собрались поучиться и подружиться : [на базе ДОЛ «Сосновый бор» прошел XIII Ставропольский краевой лагерь студенческого актива «Лидеры Ставрополья. XXI век»] / Николай Близнюк // Ставроп. правда. – 2016. – 30 сент. – С. 6.
Маршрут здоровья! : [МБУ «Центр молодежи» г-к Кисловодска совместно с волонтерами провели акцию «Маршрут здоровья» в рамках международного дня молодежи] // Кислов. экспресс. – 2016. – 16 авг. – С. 4. 
К 66.76 Движение и организации солидарности трудящихся

Крепнут связи : [подписано соглашение о сотрудничестве и побратимстве между администрацией г-к Кисловодска и исполнительной властью Габалинского района Азербайджанской Республики] // Кислов. газ. – 2016. – 14 сент. – С. 5.
Побратимские связи : [в городской администрации состоялась рабочая встреча главы г-к Кисловодска Александра Курбатова с Чрезвычайным и Полномочным Послом Азербайджанской Республики в Российской Федерации Поладом Бюльбюль оглы по подготовке к подписанию Соглашения о побратимских связях между городами Кисловодск и Габала] // Кислов. газ. – 2016. – 24 авг. – С. 2.
К 66.79 Другие общественно-политические организации, движения, союзы

Заскевич, Г.В. В Совете ветеранов города : [в Кисловодском городском Совете ветеранов состоялась встреча инвалидов и участников Великой Отечественной войны с руководителем краевой ветеранской организации А.А. Гоноченко] / Г.В. Заскевич // На Водах. – 2016. – 9 авг. – С. 20 ; Кислов. газ. – 2016. – 10 авг. – С. 3.

Лобова, Тамара. Казачка: выстоять и победить : [о традициях и обычаях казачества : беседа с кисловодской писательницей Тамарой Лобовой / записала Ирина Ушакова] // Четыре звезды КМВ. – 2016. – № 15. – С. 38-39. 
О детях войны : [в Кисловодском городском Совете ветеранов состоялось заседание по вопросу о признании статуса детей войны] // На Водах. – 2016. – 13 сент. – С. 4.
Против «санаторного феодализма» : [о первом заседании Совета по культурному наследию Кисловодска]   // Кислов. газ. – 2016. – 6 июля. – С. 8.

К 67 Государственная власть  и управление

Красников, Анатолий. Чтоб оппонент стал союзником : [о закрытости власти на КМВ, попытках мэра Кисловодска А. Курбатова создать действенные общественные структуры и эффективную команду управленцев] / Анатолий Красников // Кавказ. здравница. – 2016. – 23 июля. – С. 1,2.

Администрация города-курорта

В «России» – киноконцертный зал. В старое озеро – новую воду. И даже – приют для собак : [о встрече главы г-к Кисловодска А. Курбатова с жителями города] // Огни Кавминвод. – 2016. – 5 июля. – С. 4.

В атмосфере созидания : [мэр Кисловодска А. Курбатов ответил на вопросы корреспондента телеканала Совета Федерации о настоящем и будущем города-курорта]  // Кислов. газ. – 2016. – 20 июля. – С. 3.

Глава вновь отчитался перед ветеранами : [о встрече с мэром Кисловодска А.В. Курбатовым, прошедшей в Совете ветеранов] // На Водах. – 2016. – 2 авг. – С. 18 ; Кислов газ. – 2016. – 3 авг. – С. 2.

Глава города окунулся в проблемы поселков : [мэр Кисловодска А. Курбатов проинспектировал поселки Аликоновка и Зеленогорский] // На Водах. – 2016. – 12 июля. – С. 6.

Глава города поставил дворовым территориям «неуд» : [мэр г. Кисловодска А.В. Курбатов негативно оценил благоустройство дворовых территорий] // На Водах. – 2016. – 2 авг. – С. 4 ; Кислов. газ. – 2016. – 3 авг. – С. 2.

На вопросы горожан отвечает глава : [о встрече главы г-к Кисловодска А. Курбатова с жителями города] // Кислов. газ. – 2016. – 6 июля. – С. 2.
Постановления и распоряжения администрации города-курорта

Кисловодск. Администрация города-курорта.  Об утверждении Положения о порядке формирования, ведения, подготовки и использования резерва управленческих кадров и муниципального резерва города-курорта Кисловодска : постановление администрации г-к Кисловодска от 5 июля 2016 г. № 719 // Кислов. газ. – 2016. – 13 июля. – С. 5-7.

Кисловодск. Администрация города-курорта. О внесении изменений в пункт 2 постановления администрация города-курорта Кисловодска от 28.01.2015 №75 : постановление администрации г-к Кисловодска от 18 июля 2016 г. № 758 // Кислов. газ. – 2016. – 20 июля. – С. 5.

Кисловодск. Администрация города-курорта. О внесении изменений в Административный регламент предоставления управлением архитектуры и градостроительства администрации города-курорта Кисловодска муниципальной услуги «Выдача разрешения на ввод объекта в эксплуатацию» : постановление администрации г-к Кисловодска от 28 июня 2016 г. № 680 // Кислов. газ. – 2016. – 6 июля. – С. 5.

Кисловодск. Администрация города-курорта. О наделении должностных лиц, замещающих должности муниципальной службы органов местного самоуправления городского округа города-курорта Кисловодска, полномочиями по составлению протоколов об административных правонарушениях : постановление администрации г-к Кисловодска от 9 сент. 2016 г. № 1011 // Кислов. газ. – 2016. – 14 сент. – С. 5 ; 21 сент. – С. 11.

Кисловодск. Администрация города-курорта. О назначении публичных слушаний по проектам планировки и проектам межевания территорий : постановление администрации г-к Кисловодска от 27 июля 2016 г. № 810 // Кислов. газ. – 2016. – 3 авг. – С. 17.

Кисловодск. Администрация города-курорта. О резервном фонде администрации города-курорта Кисловодска : постановление администрации г-к Кисловодска от 21 сент. 2016 г. № 1049 // Кислов. газ. – 2016. – 26 сент. – С. 5-7,11.

Кисловодск. Администрация города-курорта. О сети наблюдения и лабораторного контроля гражданской обороны и защиты населения города-курорта Кисловодска : постановление администрации г-к Кисловодска от 22 июля 2016 г. № 774 // Кислов. газ. – 2016. – 3 авг. – С. 5.

Кисловодск. Администрация города-курорта. Об обеспечении населения города-курорта Кисловодска средствами индивидуальной защиты : постановление администрации г-к Кисловодска от 22 июля 2016 г. № 775 // Кислов. газ. – 2016. – 3 авг. – С. 5-6.

Кисловодск. Администрация города-курорта. Об утверждении Административного регламента предоставления управлением труда и социальной защиты населения администрации города-курорта Кисловодска государственной услуги «Назначение и осуществление ежемесячной денежной выплаты реабилитированным лицам и лицам, признанным пострадавшими от политических репрессий» : постановление администрации г-к Кисловодска от 6 июля 2016 г. № 727 // Кислов. газ. Спецвыпуск. – 2016. – 13 июля. – С. 1-4.

Кисловодск. Администрация города-курорта. Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальным казенным учреждением «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг города-курорта Кисловодска» муниципальной услуги «Предоставление выписки из домовой книги (в отношении жилых помещений, не являющихся муниципальной собственностью)» в новой редакции : постановление администрации г-к Кисловодска от 31 авг. 2016 г. № 949 // Кислов. газ. Спецвыпуск. – 2016. – 7 сент. – С. 1-4.

Кисловодск. Администрация города-курорта. Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальным казенным учреждением «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг города-курорта Кисловодска» муниципальной услуги «Предоставление справок о составе семьи, об иждивении, о рождении и воспитании детей до 8 лет (инвалиды), о совместном проживании с умершим» в новой редакции : постановление администрации г-к Кисловодска от 31 авг. 2016 г. № 950 // Кислов. газ. Спецвыпуск. – 2016. – 7 сент. – С. 4-8.

Кисловодск. Администрация города-курорта. Об утверждении Административного регламента предоставления управлением труда и социальной защиты населения администрации города-курорта Кисловодска государственной услуги «Принятие решений о предоставлении субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг гражданам в соответствии со статьей 159 Жилищного кодекса Российской Федерации, а также их предоставление» : постановление администрации г-к Кисловодска от 13 сент. 2016 г. № 1018 // Кислов. газ. Спецвыпуск. – 2016. – 21 сент. – С. 1-5.
Кисловодск. Администрация города-курорта. Об утверждении Административного регламента предоставления управлением труда и социальной защиты населения администрации города-курорта Кисловодска государственной услуги «Назначение и осуществление ежемесячной денежной выплаты ветеранам труда и лицам, проработавшим в тылу в период с 22 июня 1941 года по 9 мая 1945 года не менее шести месяцев, исключая период работы на временно оккупированных территориях СССР, либо период Великой Отечественной войны, либо награжденным ордерами или медалями СССР за самоотверженный труд в период Великой Отечественной войны» : постановление администрации г-к Кисловодска от 13 сент. 2016 г. № 1019 // Кислов. газ. Спецвыпуск. – 2016. – 21 сент. – С. 6-9.
Кисловодск. Администрация города-курорта. Об утверждении Административного регламента предоставления управлением труда и социальной защиты населения администрации города-курорта Кисловодска государственной услуги «Участие в урегулировании коллективных трудовых споров» : постановление администрации г-к Кисловодска от 13 сент. 2016 г. № 1020 // Кислов. газ. Спецвыпуск. – 2016. – 21 сент. – С. 10-12.
Кисловодск. Администрация города-курорта. Об утверждении Положения о Комиссии по обследованию многоквартирных домов, расположенных на территории города-курорта Кисловодска, включенных в региональную программу «Капитальный ремонт общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Ставропольского края, на 2014–2043 годы», утвержденную постановлением Правительства Ставропольского края от 29 мая 2014 года №225-п : постановление администрации г-к Кисловодска от 8 июля 2016 г. № 736 // Кислов. газ. – 2016. – 13 июля. – С. 11.

Кисловодск. Администрация города-курорта. Об утверждении Положения по работе с обращениями граждан в администрации города–курорта Кисловодска : распоряжение администрации г-к Кисловодска от 15 авг. 2016 г. № 323-р // Кислов. газ. – 2016. – 24 авг. – С. 5.

Кисловодск. Администрация города-курорта. Об утверждении Положения о проведении открытого конкурса на лучший эскизный проект памятника первопоселенцу города Кисловодска А.Ф. Реброву : постановление администрации г-к Кисловодска от 29 авг. 2016 г. № 945 // Кислов. газ. – 2016. – 7 сент. – С. 5.

Кисловодск. Администрация города-курорта. Об утверждении Положения о порядке работы комиссии по формированию и подготовке кадрового резерва города-курорта Кисловодска : постановление администрации г-к Кисловодска от 1 сент. 2016 г. № 970 // Кислов. газ. – 2016. – 21 сент. – С. 5-6.
Дума города-курорта Кисловодска

Работа была плодотворной : [о заключительном заседании Думы г-к Кисловодска IV созыва] // Кислов. газ. – 2016. – 27 июля. – С. 8.

Решения Думы города-курорта Кисловодска

Кисловодск. Дума города-курорта. О внесении изменений в решение Думы города-курорта Кисловодска от 04.03.2011 № 16-311 «Об утверждении кодекса этики и служебного поведения муниципальных служащих городского округа города-курорта Кисловодска» : решение Думы г-к Кисловодска от 22 июля 2016 г. №86-416 // Кислов. газ. – 2016. – 3 авг. – С. 7.

Кисловодск. Дума города-курорта. О внесении изменений в решение Думы города-курорта Кисловодска от 28.12.2015 №153-415 «О бюджете города-курорта Кисловодска на 2016 год» : решение Думы г-к Кисловодска от 22 июля 2016 г. № 76-416 // Кислов. газ. Спецвыпуск. – 2016. – 3 авг. – С. 1-8.

Кисловодск. Дума города-курорта. О внесении изменений в решение Думы города-курорта Кисловодска от 28.12.2015 №153-415 «О бюджете города-курорта Кисловодска на 2016 год» : решение Думы г-к Кисловодска от 12 авг. 2016 г. № 89-416 // Кислов. газ. Спецвыпуск. – 2016. – 24 авг. – С. 1-8.

Кисловодск. Дума города-курорта. О внесении изменений в решение Думы города-курорта Кисловодска от 28.12.2015 №153-415 «О бюджете города-курорта Кисловодска на 2016 год» : решение Думы г-к Кисловодска от 9 сент. 2016 г. № 91-416 // Кислов. газ.  – 2016. – 21 сент. – С. 5.

Кисловодск. Дума города-курорта. О направлении предложения Кисловодской городской общественной организации ветеранов войны, труда, вооруженных сил и правоохранительных органов о присвоении городу-курорту Кисловодску почетного звания Российской Федерации «Город воинской славы» в Думу Ставропольского края и в Правительство Ставропольского края : решение Думы г-к Кисловодска от 12 авг. 2016 г. № 90-416 // Кислов. газ.  – 2016. – 17 авг. – С. 8.

Кисловодск. Дума города-курорта. Об утверждении Положения о порядке предоставления Председателем Думы города-курорта Кисловодска, его заместителями и депутатами Думы города-курорта Кисловодска, сведений о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, а также соблюдения ограничений, запретов и исполнения иных обязанностей, установленных федеральными законами : решение Думы г-к Кисловодска от 22 июля 2016 г. № 87-416 // Кислов. газ. – 2016. – 3 авг. – С. 7.

Кисловодск. Дума города-курорта. Об утверждении Правил землепользования и застройки городского округа города-курорта Кисловодска : решение Думы г-к Кисловодска от 24 июня 2016 г. № 65-416 // Кислов. газ. Спецвыпуск. – 2016. – 6 июля. – С. 1-12.

К 67.401. 213 Полиция Кисловодска

80 лет инспекции : [об истории ГАИ Кисловодска]  // Кислов. газ. – 2016. – 6 июля. – С. 6.

В этом году Госавтоинспекция России отпраздновала большое и важное событие – свой 80-летний юбилей : [история ГАИ-ГИБДД России, в т.ч. г. Кисловодска]  // Кислов. экспресс. – 2016. – 5 июля. – С. 3.

К 67.404 Гражданское и семейное право

Иванова, Л. За любовь и верность – медали семьям : [о вручении кисловодским семьям медалей «За любовь и верность», учрежденных оргкомитетом праздника «День семьи, любви и верности»] / Л. Иванова // Огни Кавминвод. – 2016. – 19 июля. – С. 4.

Семья – это главное : [День семьи, любви и верности в Кисловодском ЗАГСе] // Кислов. газ. – 2016. – 13 июля. – С. 1,8.

К 71 Культура. Культурология

Быкова, Наталья. Бесценному достоянию – достойное обрамление : [члены общественного совета при министерстве культуры края проверили и оценили учреждения культуры города Кисловодска] / Наталья Быкова // Ставроп. правда. – 2016. – 1 июля. – С. 3.

Концерт длиною в лето : [о культурной программе Комитета по культуре администрации г-к Кисловодска для жителей и гостей города на лето 2016 года]  // Огни Кавминвод. – 2016. – 5 июля. – С. 2.

К 74 Образование и воспитание  в Кисловодске

РГЭУ (РИНХ) празднует 85-летие и продолжает набор! : [о филиале Ростовского государственного экономического университета в г. Кисловодске] // На Водах. – 2016. – 5 июля. – С. 3.

Дементьева, Вера. Школы – готовы : [о подготовке школ Кисловодска к новому учебному году : беседа с начальником управления образования В. Дементьевой / записала Ольга Савчук] // Кислов. газ. – 2016. – 24 авг. – С. 10. 
Андреев, Владимир. Улица юных талантов : [учащиеся кисловодской школы № 8 приняли участие в культурно-образовательном проекте «Улица юных талантов»] / Владимир Андреев // На Водах. – 2016. – 13 сент. – С. 3. 

К 74.200.50 Патриотическое воспитание

Патриотическое воспитание на первом месте : [в кисловодском Совете ветеранов прошло рабочее заседание по вопросам патриотического воспитания молодежи] // На Водах. – 2016. – 20 сент. – С. 3.  
К 74.200.58 Внеучебная (внеклассная и внешкольная) воспитательная работа

Заузолков, Николай. Лето – это маленькая жизнь : [о пришкольном лагере «Утро» кисловодской школы № 2] / Николай Заузолков // Кавказ. здравница. – 2016. – 23 июля. – С. 3.

Леонова, Л.А. Веселые и полезные каникулы : [интервью с директором Центра образования Кисловодска Людмилой Александровной Леоновой] // Кислов. газ. – 2016. – 20 июля. – С. 5.

Мерзеликина, Александра. Забег на Большое Седло в честь дня рождения Кисловодска : [педагоги и учащиеся МКОУ ДО «Центур» организовали забег на Большое Седло, посвящ. Дню города] / Александра Мерзеликина // На Водах. – 2016. – 20 сент. – С. 18.
Мерзеликина, Александра. Патриотизм в спорте : [в рамках военно-патриотической работы с молодежью в МКОУ ДО «Центур» разработана Программа «1418 дней Войны»] / Александра Мерзеликина // На Водах. – 2016. – 27 сент. – С. 20.

Мерзеликина, Александра. Регата – 2016 : [учащиеся МКОУ ДО «Центур» приняли участие в соревнованиях по водным дисциплинам, проходивших в Ессентуках] / Александра Мерзеликина // На Водах. – 2016. – 27 сент. – С. 20 ; Кислов. газ. – 2016. – 26 сент. – С. 2.

По дорогам войны : [об участии курсантов кисловодского центра детского и юношеского туризма «ЦЕНТУР» в автопробеге, в память 75-й годовщины начала Великой Отечественной войны] // Кислов. газ. – 2016. – 13 июля. – С. 8.

Савченко, Л. «Альтаир» на службе здоровья : [о пришкольном лагере кисловодской школы № 12] / Л. Савченко // Кислов. газ. – 2016. – 20 июля. – С. 6.
К 74.27 Детские движения и организации

Геращенко, П. Юнармейскому отряду в Кисловодске быть! : [на базе кисловодского МКОУ ДО «Центур» состоялось учредительное собрание по созданию Кисловодского детско-юношеского военно-патриотического общественного движения «Юнармия»] / П. Геращенко // На Водах. – 2016. – 13 сент. – С. 13.
К 75 Физкультура и спорт. Туризм
«Золото» и «бронза» кисловодчан : [воспитанники кисловодской СДЮСШОР № 1 завоевали «золото» и «бронзу» на юниорском первенстве мира, которое проходило в столице Ирландии Дублине] // Ставроп. правда. – 2016. – 7 сент. – С. 4 ; Кислов. газ. – 2016. – 7 сент. – С. 8 ; Кислов. экспресс. – 2016. – 13 сент. – С. 4.

Большой бокс в Кисловодске : [об открытии школы высшего боксерского мастерства им. А. Лебзяка] // На Водах. – 2016. – 12 июля. – C. 13.

Викторова, Изабелла. Профсоюзные, внедорожные – свои! : [в Кисловодске прошли седьмые по счету международные соревнования по трофи-спринту на Кубок ФНПР и на Кубок губернатора Ставропольского края] / Изабелла Викторова // Огни Кавминвод. – 2016. – 20 сент. – С. 4.

Джанибеков, Хаджи-Даут. Поздравляем с победой! : [об успехе Тимура Захитовича Узденова в первенстве Кисловодска по классическим шахматам сезона-2016] / Хаджи-Даут Джанибеков, Исса Узденов // На Водах. – 2016. – 26 июля. – С. 6.

Домой вернулись с наградами : [кисловодчане Умар Тесиев и Татевос Давтян завоевали «золото» и «бронзу» на юниорском первенстве мира по кикбоксингу, которое проходило в столице Ирландии Дублине] // На Водах. – 2016. – 13 сент. – С. 7. 
Заузолков, Николай. Главный рекорд – здоровье! : [на базе Детского оздоровительного лагеря «Сосновый бор» в Кисловодске прошла традиционная, 69-я по счету, Спартакиада работников здравоохранения Ставропольского края] / Николай Заузолков // Кавказ. здравница. – 2016. – 15 сент. – С. 2 ; Огни Кавминвод. – 2016. – 20 сент. – С. 2 ; Кислов. газ. – 2016. – 21 сент. – С. 7 ; На Водах. – 2016. – 27 сент. – С. 6.

Заузолков, Николай. Городской обзор : [об успехах кисловодских спортсменов в соревнованиях по кикбоксингу, настольному теннису, футболу] / Николай Заузолков  // На Водах. – 2016. – 26 июля. – С. 7.

Заузолков, Николай. Кисловодчане – лучшие среди ставропольцев : [о наградах кисловодских спортсменов на Всероссийском турнире по кикбоксингу «Кубок Черного моря»] / Николай Заузолков // Кавказ. здравница. – 2016. – 14 июля. – С. 4.

Заузолков, Николай. Памяти Геннадия Чуркина : [в Кисловодске прошел традиционный турнир по теннису в рамках Российского теннисного тура (РТТ) памяти известного местного тренера Г.Н.Чуркина] / Николай Заузолков // На Водах. – 2016. – 6 сент. – С. 7.

Заузолков, Николай. Праздник красоты : [о 27-м Всероссийском турнире по художественной гимнастике, прошедшем в Кисловодске] / Николай Заузолков  // Кислов. газ. – 2016. – 6 июля. – С. 9.

Заузолков, Николай. Традиционный турнир ветеранов : [в Кисловодске состоялся традиционный, 8-й по счёту, открытый городской турнир по теннису среди ветеранов] / Николай Заузолков  // На Водах. – 2016. – 20 сент. – С. 7.

Золотой дубль кисловодчан! : [две золотые медали завоевали юные шахматисты из Кисловодска Мария Асатрян и Никос Кузнецов на Кубке России по шахматам «Надежды Северного Кавказа-2016», проходившем в Ингушетии] // Кислов. газ. – 2016. – 24 авг. – С. 20.

Кисловодский борец победил : [о победе кисловодчанина Арутюна Дилбаряна на международном турнире по борьбе Чидаоба, прошедшем в Грузии] // На Водах. – 2016. – 12 июля. – С. 15.

КИЭП устроил праздник бокса : [о турнире на кубок Д. Айрапетяна, состоявшемся на базе спортивного клуба Кисловодского института экономики и права] // Огни Кавминвод. – 2016. – 27 июня. – С. 4.

Красота и грация : [в Кисловодске прошел Открытый Кубок города по художественной гимнастике] // Кислов. газ. – 2016. – 26 сент. – С. 8. 

На Кубок главы : [об открытии соревнований по футболу среди дворовых команд Кисловодска] // Кислов. газ. – 2016. – 6 июля. – С. 8.

Новая воркаут-площадка в Кисловодске – достойный подарок детворе : [в День Ставропольского края учащиеся кисловодского Центра образования получили в подарок новую спортивную площадку] / Николай Заузолков // Кислов. экспресс. – 2016. – 20 сент. – С. 2 ; Кислов. газ. – 2016. – 21 сент. – С. 2. 
Обмочаев, Алексей. «После вручения «золота» хотелось горы свернуть!» : [беседа с кисловодчанином, олимпийским чемпионом Алексеем Обмочаевым / записал Николай Заузолков] // Кавказ. здравница. – 2016. – 20 сент. – С. 4. 
Общегородской турнир по лазертагу на Кубок Главы города Кисловодска : [МБУ «Центр молодежи» организовал масштабное общегородское спортивное мероприятие] // Кислов. экспресс. – 2016. – 23 авг. – С. 4.

Празян, А.К. Беда, коль пироги печет сапожник : открытое письмо главе г. Кисловодск : [о состоянии спорта в Кисловодске] / А.К. Празян, С.А. Ломко, В.К. Матюшенко // На Водах. – 2016. – 19 июля. – С. 6.

Спортивное лето : [марафон спортивных событий прошел в Кисловодске] // Кислов. газ. – 2016. – 24 авг. – С. 9. 

Стрыжкова, Ирина. Молодежный праздник на Новом озере : [в Кисловодске прошли седьмые по счету международные соревнования по трофи-спринту на Кубок ФНПР и на Кубок губернатора Ставропольского края] / Ирина Стрыжкова // Кавказ. здравница. – 2016. – 20 сент. – С. 1,2.

К 76 Средства массовой информации. Книжное дело

Накануне юбилея : [кисловодскому отделению Союза журналистов России исполняется 45 лет : об известных кисловодских журналистах] // На Водах. – 2016. – 20 сент. – С. 20 ; 27 сент. – С. 13 ; 4 окт. – С. 20.
К 77 Социокультурная деятельность в сфере досуга

А на курортном бульваре – свадебный вальс : [Кисловодск отметил 213-летие со дня основания] // Огни Кавминвод. – 2016. – 13 сент. – С. 4. 
Близнюк, Николай. Бракосочетание на Курортном бульваре : [ярким праздником отметил свой 213-й день рождения знаменитый курорт Кисловодск] / Николай Близнюк // Ставроп. правда. – 2016. – 13 сент. – С. 2. 

Близнюк, Николай. Тем, кто спасал соседей от Холокоста : [в Кисловодске на территории мемориала «Жертвам фашизма» высадили березки в память о пяти горожанах, которые спасали евреев и были удостоены звания «Праведники народов мира»] / Николай Близнюк // Ставроп. правда. – 2016. – 13 сент. – С. 3 ; Огни Кавминвод. – 2016. – 13 сент. – С. 2.
Григорян, Владимир. Островок «Счастливого детства» : [об открытии в Кисловодске игрового детского центра] / Владимир Григорян // На Водах. – 2016. – 2 авг. – С. 3.

День города Кисловодск 2016 – что происходит впервые… // Кислов. экспресс. – 2016. – 13 сент. – С. 8.

День края : [в Кисловодске прошло празднование Дня Ставропольского края] // Кислов. газ. – 2016. – 21 сент. – С. 2. 

День молодежи : [о праздничных мероприятиях в Кисловодске] // На Водах. – 2016. – 5 июля. – С. 4.

День Ставропольского края в Кисловодске отметили грандиозным флешмобом // Кислов. экспресс. – 2016. – 20 сент. – С. 3.

Кисловодску – 213 лет! : [город-курорт Кисловодск отметил свой 213-й день рождения] // Кислов. экспресс. – 2016. – 13 сент. – С. 2-3.

Концерт длиною в лето : [о культурной программе Комитета по культуре администрации г-к Кисловодска для жителей и гостей города на лето 2016 года]  // Огни Кавминвод. – 2016. – 5 июля. – С. 2.

Маркова, Елизавета. День дружбы : [коллективы межнационального культурного центра «Дружба» и дома культуры «Аликоновка» подготовили торжественное мероприятие, посвящ. Международному Дню дружбы] / Елизавета Маркова // На Водах. – 2016. – 9 авг. – С. 4.

Маркова, Елизавета. Семья – единство помыслов и дел : [о праздновании Дня семьи, любви и верности в Кисловодске] / Елизавета Маркова // На Водах. – 2016. – 19 июля. – С. 18.

Мусаэлян, В. День ВМФ России / В. Мусаэлян // На Водах. – 2016. – 26 июля. – С. 4 ; На Водах. – 2016. – 2 авг. – С. 18.

Мусаэлян, В. Слава морякам! : [о митинге у Мемориала воинской славы г. Кисловодска, посвященном Дню военно-морского флота] / В. Мусаэлян // На Водах. – 2016. – 2 авг. – С. 18.

От сердца к сердцу : [город-курорт Кисловодск отметил свой 213-й день рождения] // Кислов. газ. – 2016. – 14 сент. – С. 1,8. 
С красным знаменем до Бреста : [об автопробеге, посвященном 75-й годовщине со дня начала Великой Отечественной войны, организованном Кисловодским советом ветеранов] // На Водах. – 2016. – 2 авг. – С. 20.

К 78 Библиотеки Кисловодска

«Мы рождены для вдохновенья» : [в Кисловодском курортном парке состоялась благотворительная акция «Книговорот по-кисловодски», подготовленная сотрудниками Кисловодской ЦБС] // На Водах. – 2016. – 16 авг. – С. 4.

Взгляните на Кисловодск по-новому! : [сотрудники Центральной детской библиотеки Кисловодской ЦБС подготовили краеведческую пешеходную экскурсию по памятным и литературным местам города «Кисловодск исторический» для воспитанников Детского дома № 1] // Кислов. экспресс. – 2016. – 27 сент. – С. 3. 

Все о любимом… : [книга «Кисловодск в литературе XIX века» (Т. 1), являющаяся совместным издательским проектом МКУК г-к Кисловодска «ЦБС» и ведущих краеведов региона, отмечена Дипломом признания министерства культуры Ставропольского края в рамках проведения праздника творческих открытий «Ставропольская книга – 2016»] // Кислов. газ. – 2016. – 21 сент. – С. 7. 
Грибов, Иван. «Открой рот» закрылся : [о прошедшем в ЦГБ им. А.И. Солженицына очередном этапе Чемпионата России по чтению вслух «Открой рот»] / Иван Грибов // Кислов. экспресс. – 2016. – 19 июля. – С. 2.

Звонкий детский смех – не это ли счастье? : [сотрудники библиотеки-филиала № 4 Кисловодской ЦБС приняли участие в праздничном мероприятии для воспитанников детского сада «Солнышко»] // Кислов. экспресс. – 2016. – 9 авг. – С. 4.

Кисловодская Центральная детская библиотека – лауреат краевого профессионального конкурса : [Центральная детская библиотека МКУК г-к Кисловодска «ЦБС» стала лауреатом премии имени Андрея Губина в номинации «Лучшая детская библиотека» по итогам краевого конкурса общедоступных библиотек «За сохранение традиций и развитие инноваций в библиотеках»] // Кислов. экспресс. – 2016. – 13 сент. – С. 4.

Кисловодску – 213 лет! : [сотрудники Кисловодской ЦБС ко Дню города подготовили новый креативный проект – косплей-фестиваль «СЛОWWWO»] // Кислов. экспресс. – 2016. – 13 сент. – С. 2-3.

Книговорот по-кисловодски : [в рамках поэтического праздника «Мы рождены для вдохновенья» в Кисловодском курортном парке состоялась благотворительная акция «Книговорот по-кисловодски», подготовленная сотрудниками Кисловодской ЦБС] // Огни Кавминвод. – 2016. – 16 авг. – С. 8 ; Кислов. газ. – 2016. – 17 авг. – С. 20.

Копосова, Екатерина. Прикосновение таланта : [о творческом вечере поэтессы С. Хачатуровой, прошедшем в ЦГБ им. А.И. Солженицына] / Екатерина Копосова  // Кислов. газ. – 2016. – 6 июля. – С. 6.

Кузнецова, Алина. «Открой рот» в Кисловодске : [в ЦГБ им. А.И. Солженицына прошел чемпионат по чтению вслух «Открой рот»] / Алина Кузнецова // Pro КМВ. – 2016. – № 6. – С. 73.

Марьина, И. Диплом признания – книге о Кисловодске : [книга «Кисловодск в литературе XIX века» (Т. 1), являющаяся совместным издательским проектом МКУК г-к Кисловодска «ЦБС» и ведущих краеведов региона, отмечена Дипломом признания министерства культуры Ставропольского края в рамках проведения праздника творческих открытий «Ставропольская книга – 2016»] / И. Марьина // Огни Кавминвод. – 2016. – 20 сент. – С. 2. 
Марьина, И. Унеси меня ввысь : [в рамках краевого проекта «Живое слово Ставрополья» и литературного марафона «Автора! Читателя!» в читальном зале Центральной детской библиотеки Кисловодской ЦБС состоялся литературный четверг, посвящ. презентации книги стихов и поэм Рафаэля Асриянца] / И. Марьина // Кислов. газ. – 2016. – 31 авг. – С. 8. 

Наша детская библиотека – лауреат! : [Центральная детская библиотека кисловодской Централизованной библиотечной системы стала лауреатом премии имени Андрея Губина в номинации «Лучшая детская библиотека» по итогам краевого конкурса общедоступных библиотек «За сохранение традиций и развитие инноваций в библиотеках»] // Огни Кавминвод. – 2016. – 13 сент. – С. 2.

Определены лауреаты : [Центральная детская библиотека МКУК г-к Кисловодска «ЦБС» стала лауреатом премии имени Андрея Губина в номинации «Лучшая детская библиотека» по итогам краевого конкурса общедоступных библиотек «За сохранение традиций и развитие инноваций в библиотеках»] // Кислов. газ. – 2016. – 14 сент. – С. 16.

Петросова, И. Взгляд сквозь годы: рассказ о счастливой женщине в канун юбилея : [об Ольге Рудаковой – бывшем библиотекаре ЦБС г. Кисловодска, клубном работнике, педагоге] / И. Петросова // На Водах. – 2016. – 5 июля. – С. 18.

Петросова, И.Н. Унеси меня ввысь : [в Центральной детской библиотеке г-к Кисловодска состоялся литературный вечер, посвящ. презентации книги стихов и поэм Рафаэля Асриянца] / И.Н. Петросова // Кислов. экспресс. – 2016. – 16 авг. – С. 3.

Сила в единстве : [сотрудники библиотеки-филиала № 4 Кисловодской ЦБС приняли участие в праздничном мероприятии для воспитанников детского сада «Солнышко»] // На Водах. – 2016. – 9 авг. – С. 18.

Спасибо, «Факел», – светоч знаний : [администрация книжного магазина «Факел» приняла участие во Всероссийской благотворительной акции РГДБ для библиотек «Подари ребенку книгу!» и подарила библиотеке-филиалу №1 Кисловодской ЦБС необходимые книги] // Кислов. газ. – 2016. – 24 авг. – С. 3.

Стань героем своего города! : [библиотека-филиал №4 Кисловодской ЦБС совместно с Центром молодежи планируют провести литературный косплей-фестиваль «СЛОWWWО»] // Кислов. экспресс. – 2016. – 23 авг. – С. 3.

Стрыжкова, Ирина. С праздником, любимый Кисловодск! : [сотрудники Кисловодской ЦБС подготовили ко Дню города интерактивный литературный праздник «Кисловодск – территория чтения», проходящий в рамках краевого литфестиваля «Открытая книга Ставрополья» и яркий косплей-фестиваль «СЛОWWWO»] / Ирина Стрыжкова // Кавказ. здравница. – 2016. – 13 сент. – С. 1,2. 

Читай громче, читай быстрее, читай лучше нас! : [о прошедшем в ЦГБ им. А.И. Солженицына очередном этапе Чемпионата России по чтению вслух «Открой рот»] // Огни Кавминвод. – 2016. – 26 июля. – С. 4.

К 79 Памятники истории и культуры. Музеи
Близнюк, Николай. Усадьба Реброва будет восстановлена : [о состоявшемся в Кисловодске заседании межведомственной региональной группы по профилактике нарушений законодательства об охране объектов культурного наследия] / Николай Близнюк // Ставроп. правда. – 2016. – 3 авг. – С. 3.

В Дом Реброва пришла «Эстафета добрых дел» : [в Кисловодске очистили от мусора территорию вокруг Дома Реброва] // На Водах. – 2016. – 16 авг. – С. 6 ; Кислов. газ. – 2016. – 17 авг. – С. 3.

Дом Реброва обретет новую жизнь : [о работе по восстановлению культурной реликвии Кисловодска] // На Водах. – 2016. – 2 авг. – С. 4.

Стрыжкова, Ирина.  Кисловодск возрождает свою историю : [о вопросах охраны объектов культурного назначения курорта, рассмотренных на заседании межведомственной региональной группы] / Ирина Стрыжкова // Кавказ. здравница. – 2016. – 30 июля. – С. 2.

Музей Н.А. Ярошенко

Близнюк, Николай. «Белая вилла» собирает друзей : [о днях памяти Николая Ярошенко, прошедших в Кисловодске в музее-усадьбе художника] / Николай Близнюк // Ставроп. правда. – 2016. – 13 июля. – С. 3.

В «Русских усадьбах» – и музей Н.А. Ярошенко : [Белая вилла вошла программу туров выходного дня «Усадьбы Юга России», разработанную Министерством культуры Ставропольского края] // Огни Кавминвод. – 2016. – 16 авг. – С. 8 ; На Водах. – 2016. – 16 авг. – С. 4 ; Кислов. газ. – 2016. – 17 авг. – С. 3.

Маркова, Елизавета. Весь сад в цвету : [о концерте в музее-усадьбе Н.А. Ярошенко г. Кисловодска, приуроченном к 170-летию художника] / Елизавета Маркова // На Водах. – 2016. – 12 июля. – С. 13.

Музей «Дача Шаляпина»
Близнюк, Николай. Величие Шаляпина в масштабе его личности : [26-й «Шаляпинский сезон» собрал в Кисловодске ведущих артистов страны] / Николай Близнюк // Ставроп. правда. – 2016. –   1 июля. – С. 3.

Красников, Анатолий. Доверенный поэт России : [об известном поэте Андрее Дементьеве, и его участии в Попечительском совете музея «Дача Шаляпина» в Кисловодске] / Анатолий Красников // Кавказ. здравница. – 2016. – 16 июля. – С. 2.

Прокофьев в Кисловодске : [об открытии мемориальной доски композитору на здании музея «Дача Шаляпина»] // Кислов. газ. – 2016. – 6 июля. – С. 3.

Федорова, Л. По страницам 26-го «Шаляпинского сезона»… : [о музыкальном фестивале в Кисловодске] / Л. Федорова // На Водах. – 2016. – 5 июля. – С. 20.

Музей «Крепость»

Васюкова, Н.   «А я всем сердцем на войне» : [о тематическом вечере в музее «Крепость» в память 75-летия начала войны] / Н. Васюкова // Кислов. газ. – 2016. – 6 июля. – С. 9.

Васюкова, Н. Вызволил из забвения : [в кисловодском музее «Крепость» состоялась презентация книги С.А. Маилова «Зодчий Эммануил Багдасарович Ходжаев. Первый городской архитектор Кисловодска»] / Н. Васюкова // Кислов. газ. – 2016. – 21 сент. – С. 7.
Памяти поэта : [о состоявшемся в музее «Крепость» вечере памяти М.Ю. Лермонтова] // Кислов. газ. – 2016. – 3 авг. – С. 1.

Стрыжкова, Ирина. Выдающемуся зодчему посвящается : [в музее «Крепость» состоялась презентация книги «Зодчий Эммануил Багдасарович Ходжаев. Первый городской архитектор Кисловодска»] / Ирина Стрыжкова // Кавказ. здравница. – 2016. – 1 сент. – С. 3.
Театр-музей «Благодать»

Иванова, Наталья. «Святителю отче Луко, моли Бога за нас» : [в кисловодском театре-музее «Благодать» состоялась презентация книги православного священника Свято-Троицкой обители
из Симферополя протодьякона отца Василия, посвящ. Святителю Луке – епископу Крымскому] / Наталья Иванова // Кислов. газ. – 2016. – 21 сен. – С. 9.
Крещенович, Л. Светлому человеку : [к юбилею генерального директора театра-музея «Благодать» г. Кисловодска Валентины Петровны Имтосими] / Л. Крещенович, Е. Демченко, Н. Иванова // Кислов. газ. – 2016. – 20 июля. – С. 9.
Информационно-культурный центр «Музей А.И. Солженицына» 

в г. Кисловодске

И даже нобелевского лауреата «защипали»! : [в администрации Кисловодска прошло совещание по вопросу охраны объекта культурного наследия федерального значения «Особняк Гориной, где бывал Солженицын А.И.»] // Огни Кавминвод. – 2016. – 30 авг. – С. 8. 

К столетию писателя : [в администрации г-к Кисловодска состоялось совещание по вопросу охраны объекта культурного наследия федерального значения «Особняк Гориной, где бывал Солженицын А.И.»] // Кислов. газ. – 2016. – 31 авг. – С. 16.

К 79.17 Выставки. Выставочное дело

Возрождение традиций : [о первой выставке-встрече проекта «Художественный четверг», прошедшей в санатории «Кругозор» г. Кисловодска] // Кислов. газ. – 2016. – 20 июля. – С. 3.

Маркова, Елизавета. Город мастеров : [о прошедшей в Кисловодске ярмарке декоративно–прикладного искусства] / Елизавета Маркова // На Водах. – 2016. – 2 авг. – С. 3.
Прикосновение к душе : [в холле кисловодского Дома связи открыт выставочный зал художников Ставрополья] // Четыре звезды КМВ. – 2016. – № 17. – С. 27. 

Выставочный зал

Близнюк, Николай. Молодость. Мастерство. Талант : [в выставочном зале Кисловодска проходит выставка – дуэт молодых членов Союза художников России Владимира Хлябича из Железноводска и Анастасии Силаковой из Невинномысска] / Николай Близнюк // Ставроп. правда. – 2016. – 28 сент. – С. 3 ; На Водах. – 2016. – 4 окт. – С. 3.
Край родной – Ставрополье мое : [в Выставочном зале Кисловодска открылась выставка «Край родной – Ставрополье мое»] // Кислов. экспресс. – 2016. – 30 авг. – С. 4 ; Кислов. газ. – 2016. – 31 авг. – С. 8 ; На Водах. – 2016. – 6 сент. – С. 13.
Мещерякова, Г.П. Радуга рукотворных чудес : [о выставке Центра «Творчества и декора» в Выставочном зале Кисловодска] / Г.П. Мещерякова // Кислов. экспресс. – 2016. – 2 авг. – С. 4.

К 81 Топонимика Кисловодска

Большаков, Алексей. Певец «синих гор Кавказа» : [улица Губина в Кисловодске : о писателе А.Т. Губине] / Алексей Большаков // Кислов. газ. – 2016. – 24 авг. – С. 11.
К 85 Искусство

«Золотой Витязь» : [о мероприятиях VII славянского форума искусств «Золотой Витязь», которые пройдут в Кисловодске] // Кислов. газ. – 2016. – 14 сент. – С. 2. 

Финальные выступления Золотого Витязя : [в Кисловодске завершились праздничные мероприятия, проходившие в рамках VII славянского форума искусств «Золотой Витязь»] // Кислов. экспресс. – 2016. – 20 сент. – С. 3 ; Кислов. газ. – 2016. – 21 сент. – С. 9.
К 85.11 Архитектура

Миненко, А.П. «Наш город должен быть ярким»... : [интервью с главным архитектором Кисловодска Александром Петровичем Миненко] // На Водах. – 2016. – 12 июля. – С. 4.

К 85.118 Градостроительство
Снос продолжится : [о сносе незаконно построенных зданий в Кисловодске] // Кислов. газ. – 2016. – 17 авг. – С. 2.

Стрыжкова, Ирина. Кисловодск – красавец! : [многочисленные цветники украсили площади и улицы города] / Ирина Стрыжкова // Кавказ. здравница. – 2016. – 25 авг. – С. 4.
Стрыжкова, Ирина. Кисловодск освобождается от самостроя : [о сносе незаконно построенных зданий в городе] / Ирина Стрыжкова // Кавказская здравница. – 2016. – 16 авг. – С. 2.

К 85.13 Скульптура

Героев почтили в православной гимназии : [в Никольской православной классической гимназии Кисловодска открыли мемориальные доски в память о Героях Советского Союза Г.А. Арустамове и Г.А. Романенко, которые учились в здании общеобразовательной школы № 4 (ныне Православная Свято-Никольская классическая гимназия)] // Кавказ. здравница. – 2016. – 3 сент. – С. 1.
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