К 20.1 Экология и охрана природы

Близнюк, Николай. Конец «вечной свалки» : [в Кисловодске в рамках Федеральной программы «Охрана окружающей среды» приступили к ликвидации самой большой «застарелой» стихийной свалки на Новом озере] / Николай Близнюк // Ставроп. правда. – 2018. – 12 сент. – С. 2.

Болотникова, Светлана. Дышите глубже вместе с нами! : [в Кисловодске «АиФ-СК» заложил аллею в честь двойного юбилея] / Светлана Болотникова // АиФ. – Прил. «Сев. Кавказ». – 2018. – № 39. – С. 20.

В Кисловодске в Березовой балке прошел экологический субботник : [акцию по уборке Березовой балки провели экологи из Общественного совета, администрации г. Кисловодска и члены казачьего общества «Терский казак»] // Кислов. Экспресс. – 2018. – 24 июля. – С. 7 ; Кислов. газ. – 2018. – 25 июля. – С. 2.

Зеленые насаждения – неотъемлемый элемент ландшафтной среды : [о работе кисловодской межведомственной экологической комиссии] // Кислов. Экспресс. – 2018. – 10 июля. – С. 7 ; Кислов. газ. – 2018. – 11 июля. – С. 5.

Казненные акации – ответ от природоохранной прокуратуры : [о ситуации с незаконной вырубкой деревьев у поселка Аликоновка] // Кислов. Экспресс. – 2018. – 14 июля. – С. 6. 

Казненные акации – ответ от экологического отдела : [о ситуации с незаконной вырубкой деревьев у поселка Аликоновка] // Кислов. Экспресс. – 2018. – 24 июля. – С. 6. 

Кисловодчане присоединились к Генеральной уборке страны : [активисты и работники экологического комитета стали участниками эко-квеста в Комсомольском парке] // Кислов. Экспресс. – 2018. – 18 сент. – С. 4 ; Кислов. газ. – 2018. – 19 сент. – С. 5.

Равнодушных не было : [более 100 организаций и предприятий Кисловодска приняли участие в восстановлении пострадавших от стихии районов города] Кислов. газ. – 2018. – 8 авг. – С. 8.

Сквер оденется в розовое : [в честь двойного юбилея газеты «Аргументы и Факты» в небольшом сквере на въезде в Кисловодск было решено высадить 25 церсисов] // Кислов. газ. – 2018. – 26 сент. – С. 2.

Экология Кисловодска в центре внимания : [о совещании в Магасе, посвященному выполнению нац. проекта «Экология», которое провел Министр природных ресурсов и экологии РФ Д. Кобылкин] // На Водах. – 2018. – 4 сент. – С. 5.

Экология Северного Кавказа : [Министр природных ресурсов и экологии РФ Д. Кобылкин провел совещание в Магасе, посвященное выполнению нац. проекта «Экология», в т.ч. в Кисловодске] // Кислов. газ. – 2018. – 5 сент. – С. 2.

К 26.2 Геофизические науки

Григорян, Владимир. В эпицентре стихии : [о чрезвычайной ситуации в связи с ливнем и ураганом в Кисловодске] / Владимир Григорян // На Водах. – 2018. – 31 июля. – С. 16.

Слейпнир, Виктория. Кисловодск перед лицом стихии: беспомощность или халатность? : [о масштабном стихийном бедствии в Кисловодске – наводнении] / Виктория Слейпнир // Кавказ. здравница. – 2018. – 31 июля. – С. 1,2.

Стихия разгулялась : [о чрезвычайной ситуации в связи с ливнем и ураганом в Кисловодске : подборка материалов] // Кислов. газ. – 2018. – 1 авг. – С. 2.

Стрыжкова, И. О чем поведала буря : [о последствиях для Кисловодска мощного ливня и проблемах городского хозяйства] / Ирина Стрыжкова // Кислов. газ. – 2018. – 22 авг. – С. 17.

Тимофеева, В. Кисловодск: город оживает : [Кисловодск справляется с последствиями урагана и ливня] / В. Тимофеева, Н. Близнюк // Ставроп. правда. – 2018. – 1 авг. – С. 1.

Что оставил после себя ураган в Кисловодске  : [о стихийном бедствии – урагане с ливнем и наводнением в Кисловодске] // Кислов. Экспресс. – 2018. – 31 июля. – С. 4.

К 26.8 Географические науки
Гениевская, Ирина. Гора Кольцо : [о памятнике природы в окрестностях Кисловодска] / Ирина Гениевская // Кавказ. здравница. – 2018. – 7 июля. – С. 6. 

Гениевская, Ирина. Медовые водопады  : [о группе водопадов в окрестностях Кисловодска] / Ирина Гениевская // Кавказ. здравница. – 2018. – 5 июля. – С. 2. 

К 26.89 Краеведение. Кисловодск сегодня

Близнюк, Николай. Кисловодск под присмотром Совета Федерации : [о выездном заседании рабочей группы Совета Федерации РФ по взаимодействию с федеральными органами исполнительной власти и правительством Ставропольского края по вопросам комплексного развития города-курорта Кисловодска] / Николай Близнюк // Ставроп. правда. – 2018. – 18 сент. – С. 1,2.

Ерофеева, Светлана. Кисловодский капкан : [о нерешенных проблемах города-курорта Кисловодска] / Светлана Ерофеева // Кавказ. здравница. – 2018. – 11 авг. – С. 1,2.

Красников, А. По адресам легенд : [о достопримечательностях Кисловодска] / Анатолий Красников // Кавказ. здравница. – 2018. – 30 авг. – С. 1, 2.

Красников, Анатолий. «Нам нужны результаты» : [в Кисловодске состоялось выездное заседание рабочей группы Совета Федерации РФ по взаимодействию с федеральными органами исполнительной власти и органами государственной власти Ставропольского края по вопросам комплексного развития города-курорта] / Анатолий Красников // Кавказ. здравница. – 2018. – 18 сент. – С. 1,2.

Курбатов, А.В. На вопросы отвечает глава Кисловодска : [о насущных проблемах города, в т.ч. об установке памятника А.И. Солженицыну : беседа с главой Кисловодска Александром Курбатовым / записал Владимир Григорян] // На Водах. – 2018. – 11 сент. – С. 4-5.

Приоритетные мероприятия развития курорта : [в Кисловодске прошло совещание с участием зам. министра по делам Северного Кавказа О.С. Хацаева] // На Водах. – 2018. – 14 авг. – С. 3 ; Кислов. газ. – 2018. – 15 авг. – С. 2.

Требуются незамедлительные решения : [в Кисловодске состоялось выездное заседание рабочей группы Совета Федерации РФ по взаимодействию с федеральными органами исполнительной власти и органами государственной власти Ставропольского края по вопросам комплексного развития города-курорта] // Кислов. газ. – 2018. – 19 сент. – С. 1.

Яновский, Вячеслав. Кисловодск – русский Баден-Баден? : [в чем отличие Кисловодска от мировых курортов] / Вячеслав Яновский // Кислов. газ. – 2018. – 15 авг. – С. 12. 

К 31 Энергетика

Близнюк, Н. Энергия молодых : молодёжный форум «Энергия молодости» проходит в Кисловодске / Николай Близнюк // Ставроп. правда. – 2018. – 28 авг. – С. 2.

В Кисловодск приедут юные энергетики : [Кисловодск второй раз примет ежегодный межрегиональный форум «Энергия молодости»] // Кислов. Экспресс. – 2018. – 21 авг. – С. 2.

Завершился форум «Энергия молодости» : [об итогах прошедшего в Кисловодске молодежного форума будущих энергетиков «Энергия молодости»] // На Водах. – 2018. – 4 сент. – С. 3.

К победе привела слаженная работа : [в Кисловодске завершил работу VII Межрегиональный летний образовательный форум «Энергия молодости»] // Кислов. газ. – 2018. – 12 сент. – С. 9. 

«Энергия молодости» : [о профориентационных мероприятиях VIII Межрегионального летнего образовательного форума «Энергия молодости» в Кисловодске] / Кислов. газ. – 2018. – 29 авг. – С. 1.

Юткина, Ю. Пятигорские школьники решают проблемы Крайнего Севера : Кисловодск второй раз примет ежегодный межрегиональный форум «Энергия молодости» / Юлия Юткина // Ставроп. правда. – 2018. – 22 авг. – С. 2.

К 36.99 Общественное питание
Вкусные обеды у Вазгена Матевосяна : [о кисловодской столовой «Союз»] // Кислов. Экспресс. – 2018. – 17 июля. – С. 9.

Кобец, А. Хлеб наш насущный. Правда и вымысел : [беседа с ген. директором ООО «Кисловодский хлебокомбинат» Александром Семеновичем Кобецом / беседовала Юлия Дюбуа] // Кислов. газ. – 2018. – 22 авг. – С. 3 ; 26 сент. – С. 6.

«Маска» из карамели и орхидеи из редьки : [кисловодчане приняли участие в Международном фестивале кулинарного искусства «Содружество»] // Кислов. газ. – 2018. – 12 сент. – С. 7.
Самойлов, Ю. Дорожат деловой репутацией : [о кисловодской компании «Пироговъ Групп»] / Юрий Самойлов // Кислов. Экспресс. – 2018. – 28 авг. – С. 9.

К 38 Строительство

Седенков, Виктор. Укротители большой воды : [о строительной организации г-к Кисловодска АО «Передвижная механизированная колонна № 38»] / Виктор Седенков // Огни Кавминвод. – 2018. – 14 авг. – С. 2.

Стрыжкова, Ирина. «Строитель должен строить или уходить из профессии» : [беседа с руководителями кисловодского ООО «Стройжилсервис» Дмитрием и Романом Пихельсонами] / Ирина Стрыжкова // Кислов. газ. – 2018. – 8 авг. – С. 9.

К 38.77 Гидротехническое строительство. Гидротехника

О судьбе фонтана «Ника» : [о разрушенном кисловодском фонтане] // Кислов. газ. – 2018. – 18 июля. – С. 11. 
К 38.9 Благоустройство населенных мест

О новых Правилах благоустройства : [в Кисловодске проходят общественные обсуждения проекта Правил благоустройства территорий и обеспечения чистоты и порядка в городе-курорте] / Кислов. газ. – 2018. – 29 авг. – С. 2.

К 39 Транспорт
На ремонт дорог направлено 109,7 млн. рублей : [о реконструкции улично-дорожной сети города-курорта Кисловодска] // Кислов. газ. – 2018. – 18 июля. – С. 2 ; На Водах. – 2018. – 17 июля. – С. 3.

Новинка отечественного автопрома : [в Кисловодске прошли ресурсные испытания нового пассажирского автобуса] // Кислов. газ. – 2018. – 18 июля. – С. 6.

Стрыжкова, И. Пешком по городу-курорту : [о плачевном состоянии тротуаров в Кисловодске] / Ирина Стрыжкова // Кислов. газ. – 2018. – 29 авг. – С. 9.

К 48 Ветеринария

Александрова, Е. Лошади гуляют по Кисловодску : [о недопустимости появления животных на улицах курорта] / Елена Александрова  // Кавказ. здравница. – 2018. – 1 сент. – С. 3.

К 5  Организация здравоохранения

10 лет безупречной работы! : [о кисловодском диагностическом центре Медицинского института им. Березина Сергея, в котором проводят магнитно-резонансные исследования] // Кислов. Экспресс. – 2018. – 4 сент. – С. 1.

Амиянц, Владимир. «Монополисты по сердцу» : [о Кисловодской кардиологической клинике : беседа с главным врачом клиники Владимиром Амиянцем / записал Анатолий Донской] // Лит. газ. – 2018. – № 28. – С. 23.

К 51.1(2)5 Санитарное просвещение

Кисловодск – за здоровый образ жизни : [в Кисловодске прошли мероприятия, посвящ. Международному дню борьбы с наркоманией и незаконным оборотом наркотиков] // Кислов. газ. – 2018. – 4 июля. – С. 10.

Мы за здоровую молодежь! : [в Кисловодске прошел четвертый ежегодный антинаркотический концерт-митинг] // Кислов. Экспресс. – 2018. – 24 июля. – С. 4 ; Кислов. газ. – 2018. – 1 авг. – С. 12.

К 53.54 Физиотерапия и курортология

Санатории Кисловодска

Дюбуа, Юлия. Уже 80 лет «Здесь солнце ходит по палатам, блестя как самый главный врач» : [кисловодский санаторий им. Г.К. Орджоникидзе отмечает 80-летие] / Юлия Дюбуа // Кислов. газ. – 2018. – 19 сент. – С. 9.

Красников, Анатолий. Право быть впереди : [кисловодский санаторий им. Г.К. Орджоникидзе отмечает 80-летний юбилей] / Анатолий Красников // Кавказ. здравница. – 2018. – 20 сент. – С. 1,2.

Лисицына, Дарья. Здравницу спасут : [в Кисловодске отремонтируют старейший санаторий им. Г.К. Орджоникидзе] / Дарья Лисицына // Рос. газ. – Прил. «Экономика Сев. Кавказа». – 2018. – 18 сент. – С. 19.

Под полотном триколора : [в кисловодском детском лагере «Сосновый бор» прошел праздник, посвященный Дню флага РФ и Дню открытых дверей] // На Водах. – 2018. – 28 авг. – С. 7.

Санаторий «Россия» войск Росгвардии отметил 25-летний юбилей : [о кисловодском санатории] // Кислов. Экспресс. – 2018. – 3 июля. – С. 6 ; Кислов. газ. – 2018. – 4 июля. – С. 8.

Санатории Кисловодска идут в ногу со временем : [в ходе рабочей поездки глава Кисловодска побывал в санатории «Колос»] // На Водах. – 2018. – 7 авг. – С. 5 ; Кислов. газ. – 2018. – 8 авг. – С. 2 ; Кислов. Экспресс. – 2018. – 14 авг. – С. 6.

Федорова, Л. Крутится, вертится шар голубой... : [о культурно-развлекательных программах в кисловодском санатории им. Семашко] / Л. Федорова // На Водах. – 2018. – 31 июля. – С. 7.

Шекемов, В.В. Целительная сила «Луча» : [беседа с директором кисловодского ФГБУ «Луч» Владимиром Шекемовым / записала Ирина Стрыжкова] // Кислов. газ. – 2018. – 15 авг. – С. 8. 

Юбилей старейшей здравницы : [кисловодский санаторий им. Г.К. Орджоникидзе отмечает 80-летие] // На Водах. – 2018. – 18 сент. – С. 1.
Кисловодский курортный парк

Балдова, Татьяна. «Экодемия» в национальном парке Кисловодский : [о реализации в Кисловодске крупнейшего экологического проекта в рамках Года добровольца – волонтерского лагеря «Экодемия»] / Татьяна Балдова // Кислов. Экспресс. – 2018. – 11 сент. – С. 4.

Близнюк, Н.  «Экодемия» в нацпарке : в Кисловодске проходит слет волонтеров «Экодемия», организованный администрацией Национального парка / Николай Близнюк // Ставроп. правда. – 2018. – 4 сент. – С. 3.

Близнюк, Николай. В Долину роз – на электротакси : [в администрации Кисловодска прошло первое заседание общественного совета по развитию Национального парка «Кисловодский»] / Николай Близнюк // // Ставроп. правда. – 2018. – 25 июля. – С. 2.

Близнюк, Николай. Очередь на перекладину, или 551 квадратный метр здоровья : [в национальном парке «Кисловодский» 
открыли одну из самых больших площадок для воркаута на Северном Кавказе] / Николай Близнюк // Ставроп. правда. – 2018. – 21 сент. – С. 3.

Близнюк, Николай. Первый рейс электротакси : [в национальном парке «Кисловодский» началось движение такси с электрическим двигателем от Колоннады до Долины роз] / Николай Близнюк // Ставроп. правда. – 2018. – 1 авг. – С. 2 ; Кислов. газ. – 2018. – 8 авг. – С. 3.

В нацпарке открылась спортивная площадка для занятий WORKOUT : [о новой спортивной площадке в Кисловодске на территории национального парка] // Кислов. Экспресс. – 2018. – 18 сент. – С. 2.

Выставка плаката : [в Нарзанной галерее Кисловодска проходит выставка природоохранного плаката в рамках программы экологического просвещения ФГБУ «Национальный парк «Кисловодский»]  // На Водах. – 2018. – 21 авг. – С. 4.

«Журналисты и блогеры зарядились энергией в Кисловодском парке» : [в национальным парком «Кисловодский» увлекательный пресс-тур в рамках социально значимого проекта «Расскажи о парке»] // Кислов. Экспресс. – 2018. –  3 июля. – С. 3 ; На Водах. – 2018. – 3 июля. – С. 4.

Кирпенко, Е. Волонтеры встретились в Кисловодске : [администрация Национального парка «Кисловодский» организовала слет волонтёров «Экодемия»] / Екатерина Кирпенко // Кавказ. здравница. – 2018. – 4 сент. – С. 4.

Масштабный экологический проект : [о реализации на территории национального парка  «Кисловодский» крупнейшего экологического проекта «Экодемия»] // Кислов. газ. – 2018. – 12 сент. – С. 9.

Науменко, Дмитрий. Земли национального парка: закон ужесточен : [о нововведениях в национальном парке «Кисловодский» : беседа с директором ФБГУ Дмитрием Науменко / записала Ирина Стрыжкова] // Кислов. газ. – 2018. – 15 авг. – С. 9.

Новая трасса в Кисловодске : [о новом веревочном городке на южном склоне горы Сосновой в национальном парке «Кисловодский»] // Кавказ. здравница. – 2018. – 1 сент. – С. 1.

Общественный совет по развитию национального парка «Кисловодский» приступил к работе : [первое заседание Общественного совета по развитию национального парка «Кисловодский» открыл глава города Александр Курбатов] // Кислов. Экспресс. – 2018. – 24 июля. – С. 7.

Один день в национальном парке : [в национальным парке «Кисловодский» прошел увлекательный пресс-тур в рамках социально значимого проекта «Расскажи о парке»] // На Водах. – 2018. – 3 июля. – С. 4.

«Природа творчества» : [в Нарзанной галерее Кисловодска проходит выставка природоохранного плаката в рамках программы экологического просвещения ФГБУ «Национальный парк «Кисловодский»]  // Кислов. газ. – 2018. – 22 авг. – С. 9.

Романенко, Анна. «Экодемия» на Байкале : [руководитель ФГБУ «Национальный парк «Кисловодский» Дмитрий Науменко принял участие в торжественном открытии первой смены экологического проекта «Экодемия» в Прибайкальском национальном парке] / Анна Романенко // Кислов. Экспресс. – 2018. – 14 авг. – С. 3.

Самойлов, Юрий. В электромобиле – интересно и познавательно : [об экскурсиях на электромобиле по национальному парку «Кисловодский»] / Юрий Самойлов // Кислов. Экспресс. – 2018. – 31 июля.

Стены Нарзанной галереи украсил гербарий : [в главной достопримечательности национального парка «Кисловодский» для посетителей работает выставка собственных гербариев – образцов растений парка, среди которых есть и занесённые в Красную книгу] // Кислов. газ. – 2018. – 26 сент. – С. 7.

Стрыжкова, Ирина. Национальный парк останется лечебным : [в администрации Кисловодска прошло первое заседание общественного совета по развитию Национального парка «Кисловодский»] / Ирина Стрыжкова // Кислов. газ. – 2018. – 25 июля. – С. 8.
Стрыжкова, Ирина. Нацпарк ответил на нашумевшее обращение : [информация о текущей и планируемой деятельности в национальном парке «Кисловодский» : ответ на обращение в Думу города-курорта писателя и журналиста Николая Кузнецова] / Ирина Стрыжкова // // Кислов. газ. – 2018. – 18 июля. – С. 3.

Сухарев, Михаил. Прогулка с подзарядкой : [в национальном парке «Кисловодский» началось движение такси с электрическим двигателем] / Михаил Сухарев // Рос. газ. – Прил. «Экономика Сев. Кавказа». – 2018. – 7 авг. – С. 24.

Эковолонтёры проходят обучение : [добровольцы лагеря «Экодемия» помогают Национальному парку «Кисловодский] // Кислов. газ. – 2018. – 5 сент. – С. 8.

К 60.5 Социология. Добровольцы и волонтеры

Добровольцы – детям : [волонтеры отряда «МАКСИ» приняли участие во Всероссийской акции «Добровольцы – детям»] // Кислов. Экспресс. – 2018. – 10 июля. – С. 7.

«Соберем ребенка в школу!» : [сотрудники МБУ «Центр молодежи» г-к Кисловодска присоединились к  краевой волонтерской акции «Соберем ребенка в школу!»] // Кислов. газ. – 2018. – 8 авг. – С. 5 ; Кислов. Экспресс. – 2018. – 14 авг. – С. 7.
К 63 История Кисловодска

Кисловодчане – участники войны

Панкова, Елена. Операции под пулями : [о ставропольских и кисловодских врачах, совершавших подвиги и в госпиталях, и на фронтах] / Елена Панкова // АиФ. – Прил. «Северный Кавказ». – 2018. – № 29. – С. 17. 
К 65  Экономика
Гости с берегов Невы : [Кисловодск посетила делегация Совета муниципальных образований Ленинградской области] // Кислов. газ. – 2018. – 12 сент. – С. 2.

Договор о дружбе : [Кисловодск и Ленинский район Минска подписали договор о дружбе и сотрудничестве] // Кислов. газ. – 2018. – 12 сент. – С. 2 ; Кислов. Экспресс. – 2018. – 18 сент. – С. 3.

Кисловодск посетили участники международного проекта «Италия встречает Кавказ» : [иностранная делегация познакомилась с работой санатория «Вилла Арнест» и посетила нацпарк]  // На Водах. – 2018. – 17 июля. – С. 3.

К 65.240 Трудовые ресурсы

Красников, А. Номенклатурная орбита : [о представителях старого поколения управленцев Кисловодска В. Харине и П. Тырнове и недостатках современной кадровой политике] / Анатолий Красников // Кавказ. здравница. – 2018. – 18 авг. – С. 1.

К 65.272 Социальное страхование. Социальное обеспечение. Социальная помощь
Детская комната для особенных детей : [об отделении реабилитации детей и подростков с ограниченными возможностями здоровья Кисловодского комплексного центра социального обслуживания населения] // Кислов. Экспресс. – 2018. – 25 сент. – С. 7.

Лакатуш, М. Забота о пожилых людях – это не просто наша работа : [о кисловодском центре социального обслуживания населения] / Мария Лакатуш // Кислов. Экспресс. – 2018. – 28 авг. – С. 4.

Щербакова, О. «Серебряные волонтеры» – против мошенников : [в Кисловодском центре социального обслуживания населения уделяется большое внимание финансовой грамотности] / О. Щербакова // Огни Кавминвод. – 2018. – 18 сент. – С. 8. 

К 65.42 Экономика торговли

Награждает глава Кисловодска : [глава г-к Кисловодска Александр Курбатов наградил благодарственными письмами специалистов и мастеров сферы торговли и общественного питания] // Кислов. Экспресс. – 2018. – 31 июля. – С. 6.

К 65.433 Экономика туризма

«Курортные маршруты совета Европы» : [Кисловодск войдёт в программу Ассоциации «Культурные маршруты Европы» по сотрудничеству в сфере туризма] // Кислов. газ. – 2018. – 18 июля. – С. 1 ; На Водах. – 2018. – 17 июля. – С. 3. 

«Моя Россия» : [более шестисот школьников со всей России в рамках Национальной программы детского туризма «Моя Россия» посетили достопримечательности Кисловодска] // Кислов. газ. – 2018. – 26 сент. – С. 6.

К 65.441 Экономика жилищно-коммунального хозяйства. Городское хозяйство

47 молодых семей Кисловодска получили жилищные сертификаты // Кислов. Экспресс. – 2018. – 18 сент. – С. 6 ; На Водах. – 2018. – 18 сент. – С. 3 ; Кислов. газ. – 2018. – 19 сент. – С. 2.

Близнюк, Н. Между молотом и наковальней : почему жители аварийных домов Кисловодска не хотят переезжать в новый микрорайон / Николай Близнюк // Ставроп. правда. – 2018. – 31 авг. – С. 2.

Близнюк, Николай. Новоселье через суд : [в каких условиях живут переселенцы из аварийного жилья в Кисловодске] / Николай Близнюк // Ставроп. правда. – 2018. – 14 авг. – С. 2.

Группа «Домком» в КГОО «Общество защиты прав потребителей» : [о защите прав и законных интересов собственников помещений многоквартирных домов] // На Водах. – 2018. – 3 июля. – С. 3. 

Очень хороший у нас управдом – «Перспектива» : [об управляющей компании г-к Кисловодска] // Огни Кавминвод. – 2018. – 28 авг. – С. 3.

Перспективное сотрудничество должно быть двусторонним  : [о сотрудничестве упр. компании «Перспектива» и дома №1 по ул. 8 Марта Кисловодска]  // Кислов. Экспресс. – 2018. – 28 авг. – С. 8.

Сторожук, Ирина. Вопросы, проблемы, решения... : [о вопросах прямой линии с начальником городского хозяйства администрации г-к Кисловодска Владимиром Соболевым] / Ирина Сторожук // Кислов. газ. – 2018. – 12 сент. – С. 5.

К 66.3 (2Рос)12 Политическая система (политический строй)

Агамалян, Альберт. Такая ли нам нужна власть в Кисловодске? : [о проблемах местного самоуправления в городе-курорте] / Альберт Агамалян // Огни Кавминвод. – 2018. – 18 сент. – С. 2.

К 66.3 (2Рос)3 Социально-политические проблемы
На митинге Памяти зажгли поминальные свечи : [о митинге, прошедшем на месте террористического акта 2003 года – взрыва электропоезда «Кисловодск – Минеральные Воды»] // Кислов. газ. – 2018. – 5 сент. – С. 2.

Сейд-Гусейнов, Рашид. Борьба с наркоманией – наше общее дело: [о работе отдела МВД России по г. Кисловодску по борьбе с наркоманией] / Рашид Сейд-Гусейнов // На Водах. – 2018. – 31 июля. – С. 5.

К 66.3 (2Рос)6 Политические отношения. Общественно-политическая жизнь общества
Заместитель председателя Совета Федерации посетил Кисловодск : [Николай Федоров с рабочим визитом прибыл в Кисловодск] // На Водах. – 2018. – 18 сент. – С. 6 ; Кислов. газ. – 2018. – 19 сент. – С. 2,8.

К 66.3(2Рос) 67 Политические праздники, годовщины политических событий, другие политические кампании

Наше громкое «НЕТ» : [в рамках фотоэстафеты «Я, ты, он, она – против терроризма!» воспитанники военно-патриотического клуба «Беркут» г-к Кисловодска приняли участие в акции «Не отнимайте солнце у детей», приуроченной ко Дню солидарности в борьбе в терроризмом]  // Кислов. газ. – 2018. – 29 авг. – С. 3.

К 66.75 Движение и организации молодежи
6 проектов защитили кисловодчане на форуме Машук : [молодежь Кисловодска успешно защитила на Северо-Кавказском молодежном форуме «Машук» проекты по развитию гражданского общества и волонтерского движения] // Кислов. Экспресс. – 2018. – 28 авг. – С. 6.

Близнюк, Николай. Здесь знают цену слову «мир» : [в Кисловодске проходит XI молодежный межконфессиональный форум Ставропольского края «Кавказ – наш общий дом»] / Николай Близнюк // Ставроп. правда. – 2018. – 25 июля. – С. 1.

Быть в авангарде! : [о комсомольцах Кисловодска послевоенной поры (50-е годы)] // Кислов. газ. – 2018. – 19 сент. – С. 10.

Зайцева, Е.И. Даю комсомольское обязательство... : [о предвоенном периоде в истории кисловодской комсомольской организации комсомольцах 30-х годов] / Е.И. Зайцева // Кислов. газ. – 2018. – 18 июля. – С. 6.

Зайцева, Елена. Славные шестидесятые : [комсомольцы Кисловодска в шестидесятые годы] / Елена Зайцева // Кислов. газ. – 2018. – 26 сент. – С. 10.

Защитила проекты на «Машуке» : члены Молодежной палаты при Думе города-курорта Кисловодска успешно защитили на Северо-Кавказском молодежном форуме «Машук» два проекта, посвященных развитию волонтерского движения // На Водах. – 2018. – 21 авг. – С. 5.

И новая юность поверит едва ли... : [о масштабных работах по строительству и благоустройству Кисловодска, которые вели комсомольцы в 50-х годах] // Кислов. газ. – 2018. – 12 сент. – С. 10.

«Кавказ – наш общий дом»  : [о прошедшем в Кисловодске ежегодном молодежном межконфессиональном форуме] // Кислов. газ. – 2018. – 22 авг. – С. 2.

«Кавказ – наш общий дом» : [в Кисловодске состоялось торжественное открытие XI молодежного межконфессионального форума Ставропольского края «Кавказ – наш общий дом»] // Кислов. газ. – 2018. – 25 июля. – С. 1.

«Кавказ – наш общий дом» : [с 22 по 27 июля 2018 года в Кисловодске пройдет XI молодежный межконфессиональный форум Ставрополья «Кавказ – наш общий дом»] // Кислов. газ. – 2018. – 11 июля. – С. 9.

Кисловодская молодежь принимает участие в образовательном форуме «Машук-2018» : [представители кисловодских молодежных объединений подготовили проекты для форума «Машук-2018»] // Кислов. Экспресс. – 2018. – 14 авг. – С. 9 ; Кислов. газ. – 2018. – 15 авг. – С. 2.

Кисловодчане защитили на Машуке проекты : члены Молодежной палаты при Думе города-курорта Кисловодска успешно защитили на Северо-Кавказском молодежном форуме «Машук» два проекта, посвященных развитию волонтерского движения  // Кислов. Экспресс. – 2018. – 21 авг. – С. 6.

Комсомол в лицах : [из истории комсомольской организации Кисловодска] // Кислов. газ. – 2018. – 8 авг. – С. 10. 

Лузин, С. В суровую военную годину : [кисловодские комсомольцы в годы Великой Отечественной войны] / С. Лузин // Кислов. газ. – 2018. – 15 авг. – С. 10 ; 22 авг.  – С. 12 ; 29 авг. – С. 10.

На счету шесть защищенных проектов : [молодежь Кисловодска успешно защитила на Северо-Кавказском молодежном форуме «Машук» проекты по развитию гражданского общества и волонтерского движения] // Кислов. газ. – 2018. – 29 авг. – С. 10.

От военных побед – на покорение целины : [о комсомольцах Кисловодска : к 100-летию ВЛКСМ] // Кислов. газ. – 2018. – 5 сент. – С. 10.

От войны к миру : [комсомольцы Кисловодска в годы Гражданской войны] // Кислов. Экспресс. – 2018. – 14 авг. – С. 10. 

Первые «строители» комсомола в Кисловодске : [к 100-летию ВЛКСМ] // Кислов. Экспресс. – 2018. – 31 июля. – С. 10. 

Подготовка к юбилею ВЛКСМ в разгаре : [в Кисловодске состоялось заседание оргкомитета по подготовке к празднованию 100-летия ВЛКСМ : фоторубрика о городской комсомольской организации в лицах] // Кислов. газ. – 2018. – 11 июля. – С. 6.

Пора просвещения : к 100-летию ВЛКСМ : [о деятельности комсомольцев в Кисловодске в 20-е годы 20 века] // Кислов. Экспресс. – 2018. – 28 авг. – С. 10.

Примите участие в новой фоторубрике! : [о фоторубрике к 100-летию ВЛКСМ] // Кислов. газ. – 2018. – 4 июля. – С. 3.

Стрыжкова, Ирина. Первые синеблузники Кисловодска : [о комсомольском кружке «Синяя блуза» при Клубе строителей в Кисловодске] / Ирина Стрыжкова // Кислов. газ. – 2018. – 25 июля. – С. 6.

Стрыжкова, Ирина. Решения, актуальные и через 90 лет : [к 100-летию комсомольской организации : о решениях съездов ВЛКСМ] / Ирина Стрыжкова // Кислов. газ. – 2018. – 1 авг. – С. 10.

Судьба комсомольская : [о первых комсомольцах Кисловодска] // Кислов. Экспресс. – 2018. – 11 сент. – С. 10 ; 25 сент. – С. 10.

Успешно защитили проекты : члены Молодежной палаты при Думе г-к Кисловодска успешно защитили на Северо-Кавказском молодежном форуме «Машук» два проекта, посвященных развитию волонтерского движения // Кислов. газ. – 2018. – 22 авг. – С. 1.

Шагай вперед, комсомольское племя! : [о мероприятиях, приуроч. к 100-летию ВЛКСМ] // Кислов. Экспресс. – 2018. – 17 июля. – С. 10.
К 66.79 Другие общественно-политические организации, движения, союзы

Кисловодские общественники приняли участие форуме «Архыз XXI» : [Кисловодск на форуме представила Кисловодская еврейская община с молодежными межнациональными и межконфессиональными проектами: «Мы имеем право на жизнь без террора» и «Наш многоликий мир»] // Кислов. Экспресс. – 2018. – 31 июля. – С. 6 ; Кислов. газ. – 2018. – 1 авг. – С. 3.

Стрыжкова, Ирина. Совет по культурному наследию: два года работы : [на заседании Совета по культурному наследию в кисловодской городской администрации обсудили план мероприятий к 100-летию со дня рождения русского писателя, публициста и драматурга, почетного гражданина города-курорта Кисловодска Александра Исаевича Солженицына] / Ирина Стрыжкова // Кислов. газ. – 2018. – 18 июля. – С. 8 ; На Водах. – 2018. – 17 июля. – С. 3.

К 67 Государственная власть  и управление

Администрация города-курорта

Александр Курбатов: «За каждым нашим действием стоят люди» : [21 марта в администрации города прошла пресс-конференция главы Кисловодска Александра Курбатова] // Кислов. газ. – 2018. – 26 сент. – С. 8-9.
Постановления и распоряжения администрации города-курорта

Кисловодск. Администрация города-курорта. О внесении изменений в постановление администрации города-курорта Кисловодска от 23.11.2017 № 1144 «Об утверждении схем размещения нестационарных торговых объектов и нестационарных объектов по предоставлению услуг на земельных участках, в зданиях, строениях, сооружениях, находящихся в муниципальной собственности города-курорта Кисловодска или земельных участках, государственная собственность на которые не разграничена» (в редакции постановлений от 12.12.2017 № 1232, от 05.04.2018 № 263) : постановление администрации г-к Кисловодска от 11 июля 2018 г. № 582  // Кислов. газ. – 2018. – 18 июля. – С. 5.
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Кисловодск. Администрация города-курорта. Об утверждении Положения об обеспечении питанием обучающихся муниципальных образовательных учреждений города–курорта Кисловодска за счёт бюджетных ассигнований бюджета города-курорта Кисловодска в новой редакции : постановление администрации г-к Кисловодска от 16.08.2018 № 730 // Кислов. газ. – 2018. – 22 авг. – С. 5.

Кисловодск. Администрация города-курорта. Об утверждении Регламента сопровождения инвестиционных проектов по принципу «одного окна» на территории городского округа города-курорта Кисловодска : постановление администрации г-к Кисловодска от 16.08.2018 № 731 // Кислов. газ. – 2018. – 22 авг. – С. 5,6.

Кисловодск. Администрация города-курорта. Об утверждении тарифов за пользование жилым помещением для нанимателей жилых помещений по договорам социального найма и договорам найма жилых помещений государственного или муниципального жилищного фонда на территории городского округа города – курорта Кисловодска : постановление администрации г-к Кисловодска от 28 июня 2018 г. № 542  // Кислов. газ. – 2018. – 4 июля. – С. 12.
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