К 20.1 Экология и охрана природы

Близнюк, Николай. Курорт спасут электромобили и велосипеды : [экологически чистые виды транспорта спасут город-курорт Кисловодск] / Николай Близнюк // Ставроп. правда. – 2016. – 2 нояб. – С. 2.

К 26.35 Гидрогеология


Старое озеро снова спускают : [технический запуск Старого озера в Кисловодске выявил проблемные места] // На Водах. – 2016. – 4 окт. – С. 4 ; Кислов. газ. – 2016. – 5 окт. – С. 2. 
К 26.89 Краеведение. Кисловодск сегодня

Близнюк, Николай. Жемчужину России – под присмотр депутатов : [члены депутатской группы «Кавказские Минеральные Воды» Думы края обсудили проблемы курортного региона на выездном заседании в Кисловодске] / Николай Близнюк // Ставроп. правда. – 2016. – 16 нояб. – С. 1. 

Близнюк, Николай. Развитие Кисловодска – один из приоритетов страны : [развитие Кисловодска обсудили на выездном заседании комитетов Совета Федерации РФ] / Николай Близнюк // Ставроп. правда. – 2016. – 1 нояб. – С. 2.

Дроботов, Алексей. Кисловодск и Сочи свяжет трасса ценой в 65 млрд. рублей / Алексей Дроботов // Комсом. правда. – 2016. – 8 нояб. – С. 5.

Заботы курортного города : [расширенное заседание трех комитетов Совета Федерации по комплексному развитию города-курорта прошло в Кисловодске] // Кислов. газ. – 2016. – 2 нояб. – С. 1,2.

Кияшко, Роман. Какие средства хороши : [о проблемах выполнения поручений президента по развитию Кисловодска] / Роман Кияшко // Рос. газ. – Прил. «Экономика Сев. Кавказа». – 2016. – 8 нояб. – С. 17,18.

Комплексное развитие Кисловодска : [расширенное заседание трех комитетов Совета Федерации по комплексному развитию города-курорта прошло в Кисловодске] // На Водах. – 2016. – 1 нояб. – С. 4 ; Кислов. экспресс. – 2016. – 1 нояб. – С. 3 ; Огни Кавминвод. – 2016. – 8 нояб. – С. 4. 

Красников, Анатолий. От Москвы до самых до курортов... : [о проблемах и перспективах развития Кисловодска] / Анатолий Красников // Кавказ. здравница. – 2016. – 10 нояб. – С. 1,2.

О перспективах и не только : [в администрации г-к Кисловодска прошло выездное заседание депутатской группы парламентариев «Кавказские Минеральные Воды»] // Кислов. газ. – 2016. – 16 нояб. – С. 47.

Платов, Павел. Игорная зона и «Диснейленд» – панацея для курорта? : [расширенное заседание трех комитетов Совета Федерации по комплексному развитию города-курорта прошло в Кисловодске] / Павел Платов // Кавказ. здравница. – 2016. – 8 нояб. – С. 1,2.

Погребняк, Дарья. На прицеле : [в администрации города-курорта Кисловодска прошло заседание депутатской группы «Кавказские Минеральные Воды» краевой Думы, посвящ. проблемам курортов КМВ] / Дарья Погребняк // На Водах. – 2016. – 15 нояб. – С. 1. 

Позитивные перемены не за горами : [об успешной реализации в Кисловодске крупных инвестиционных проектов] // Кислов. газ. – 2016. – 26 окт. – С. 1 ; Огни Кавминвод. – 2016. – 25 окт. – С. 1 ; На Водах. – 2016. – 25 окт. – С. 4.

Прекратить беспредел на курорте! : [открытое письмо общественности прокурору г-к Кисловодска, старшему советнику юстиции А.А. Ряхину] // Кислов. экспресс. – 2016. – 13 дек. – С. 2. 

Сторожук, Ирина. На заседании Курортного совета : [на заседании Курортного совета г-к Кисловодска были рассмотрены вопросы развития городского санаторно-курортного комплекса] / Ирина Сторожук // Кислов. газ. – 2016. – 28 дек. – С. 3.

Стрыжкова, Ирина. Развитие Кисловодска обсудили на выездном заседании Совета Федерации : [расширенное заседание трех комитетов Совета Федерации по комплексному развитию города-курорта прошло в Кисловодске] / Ирина Стрыжкова // Кавказ. здравница. – 2016. – 29 окт. – С. 1,2.

Туманова, Ольга. Финансирование КМВ должно быть системным и комплексным : [на выездном заседании комитетов Совета Федерации РФ обсудили вопросы, связанные с комплексным развитием Кисловодска и введения курортного сбора] / Ольга Туманова // Кавказ. здравница. – 2016. – 1 нояб. – С. 1,2.

К 30 Техника и технические науки в целом

Близнюк, Н. Сделано на Северном Кавказе : [в Кисловодске прошел VI форум крупнейших компаний СКФО] / Н. Близнюк // Ставроп. правда. – 2016. – 14 дек. – С. 2.
К 36.99 Общественное питание

Радовать людей хорошей кухней : [молодые предприниматели представили Кисловодск на Российской неделе ресторанного бизнеса в Москве] // Кислов. газ. – 2016. – 26 окт. – С. 3. 

К 38 Строительство

Гущина, Татьяна. В Кисловодске открыли фасадную часть Главных нарзанных ванн / Татьяна Гущина // Комсом. правда. – 2016. – 6 дек. – С. 4.

Нарзанные ванны «трещат по швам»? : [о качестве реставрационных работ Главных Нарзанных ванн Кисловодска] // На Водах. – 2016. – 22 нояб. – С. 3.

Реконструкция здания Главных Нарзанных ванн подходит к концу // Кислов. экспресс. – 2016. – 18 окт. – С. 3 ; На Водах. – 2016. – 18 окт. – С. 4 ; Кислов. газ. – 2016. – 19 окт. – С. 1.

Реставрация завершена : [в Кисловодске открыли после ремонта фасадную часть Главных нарзанных ванн] // Кислов. газ. – 2016. – 7 дек. – С. 1.

К 38.77 Гидротехническое строительство. Гидротехника

«Лягушки» готовятся к открытию : [завершается капитальный ремонт фонтана «Лягушки» в Кисловодске] // Огни Кавминвод. – 2016. – 13 дек. – С. 4. 

Мадоян, Софья. Фонтан примет свой исторический облик : [в Кисловодске заканчивается капитальный ремонт знаменитого фонтана «Лягушки» у Нарзанной галереи] / Софья Мадоян // Кавказ. здравница. – 2016. – 17 дек. – С. 1.

Фонтан «Лягушки» – не новодел : [близится к завершению капитальный ремонт фонтана «Лягушки», расположенного напротив Нарзанной галереи] // Кислов. газ. – 2016. – 7 дек. – С. 6. 

К.38.9 Благоустройство населенных мест

Массовер, Антон. Репортер идет по городу : [о проблемах благоустройства некоторых улиц Кисловодска] / Антон Массовер // На Водах. – 2016. – 22 нояб. – С. 4.  
К 39 Транспорт
Изменены графики маршрутов : [об изменении движения маршрутов городского общественного транспорта в Кисловодске] // Кислов. газ. – 2016. – 19 окт. – С. 2 ; Кислов. экспресс. – 2016. – 18 окт. – С. 4 ; Огни Кавминвод. – 2016. – 18 окт. – С. 4.

Пешком по городу : [улица Шаляпина в Кисловодске станет пешеходной] // Кислов. газ. – 2016. – 26 окт. – С. 2. 

Строится парковка на 250 машиномест : [в Кисловодске решается проблема транспортной доступности курортных объектов] // Кислов. газ. – 2016. – 26 окт. – С. 2. 

К 5  Организация здравоохранения

Иванова, Ирина. Подарок для «скорой» : [парк спецтранспорта кисловодской Станции скорой медицинской помощи обновился тремя новыми автомобилями] / Ирина Иванова // Кислов. газ. – 2016. – 28 дек. – С. 3. 

Савчук, Ольга. Под присмотром отличных врачей : [о работе неврологического отделения Центральной городской больницы г-к Кисловодска] / Ольга Савчук // Кислов. газ. – 2016. – 2 нояб. – С. 7. 

К 51.1(2)5 Санитарное просвещение

Иванова, Л. Где торгуют смертью? : [Кисловодск принял участие во Всероссийской антинаркотической акции «Сообщи, где торгуют смертью» : телефоны доверия] / Л. Иванова // Кислов. газ. – 2016. – 16 нояб. – С. 8.

Кисловодск – территория жизни : [в администрации города прошло очередное заседание антинаркотической комиссии] // На Водах. – 2016. – 18 окт. – С. 18 ; Кислов. газ. – 2016. – 19 окт. – С. 3. 

К 53.54 Физиотерапия и курортология

Санатории Кисловодска

«Курортный бульвар, 9» : [о развитии санаторно-курортного комплекса КМВ : беседа с генеральным директором ООО «Курортное управление» (холдинг) г. Кисловодск» Николаем Мурашко] // Огни Кавминвод. – 2016. – 27 дек. – С. 4.

Великие люди – великие творения : [об истории кисловодского санатория им. Г.К. Орджоникидзе] // Четыре звезды КМВ. – 2016. – № 22. – С. 13-14.

Григорян, Владимир. Семицветику – 30 : [кисловодский детский санаторий «Семицветик» отмечает 30-летие] / Владимир Григорян // На Водах. – 2016. – 15 нояб. – С. 1,18. 

Чупахина, В. «Джиналу» – 30 лет : [кисловодский санаторий отметил юбилей] / В. Чупахина // Кислов. газ. – 2016. – 28 дек. – С. 8. 

Югорская, Ирина. Николай Мурашко: санаторно-курортный комплекс должен быть частью здравоохранения : [беседа с генеральным директором ООО «Курортное управление» (холдинг) г. Кисловодск» Николаем Мурашко] / Ирина Югорская // Кавказ. здравница. – 2016. – 13 дек. – С. 1,2. 

Кисловодский курортный парк

«Дамский каприз» будет исполнен в историческом виде : [завершается ремонт мостика «Дамский каприз» в национальном парке «Кисловодский» : историческая справка об объекте] // На Водах. – 2016. – 20 дек. – С. 5 ; Кислов. газ. – 2016. – 21 дек. – С. 2.

Боева, Марина. Кресла у скважины : [в Кисловодске офис дирекции национального парка решили разместить в здании Нарзанной галереи] / Марина Боева // Рос. газ. – Прил. «Экономика Сев. Кавказа». – 2016. – 18 окт. – С. 20.

Григорян, Владимир. Вокруг Нарзанной галереи : [общественность Кисловодска выступает против размещения офиса управления парка в здании Главной нарзанной галереи] / Владимир Григорян // На Водах. – 2016. – 25 окт. – С. 20.

Идея Эртеля – Облонского во славу курортов : [о маршрутах терренкура в кисловодском Курортном парке] // Четыре звезды КМВ. – 2016. – № 19. – С. 14-15. 

Кисловодский бюджет и развитие парка : [на заседании администрации г-к Кисловодска были рассмотрены вопросы комплексного развития национального парка «Кисловодский»] // На Водах. – 2016. – 13 дек. – С. 4 ; Кислов. газ. – 2016. – 14 дек. – С. 2.

Мадоян, Софья. «Берегиня Донбасса» : [60 саженцев роз получил Кисловодск в дар от жителей Донбасса в рамках социального проекта «Берегиня Донбасса»] / Софья Мадоян // Кавказ. здравница. – 2016. – 17 нояб. – С. 4.

Науменко, Д.С. В Новый год. В новую жизнь. Национальный парк «Кисловодский» : [беседа с директором ФБГУ «Национальный парк «Кисловодский» Д.С. Науменко / записала Ирина Стрыжкова] // На Водах. – 2016. – 28 дек. – С. 18,20. 

Общественный протест : [в Кисловодске прошла акция протеста против размещения вновь созданного ФБГУ «Национальный парк «Кисловодский» в здании Нарзанной галереи] // Кислов. газ. – 2016. – 12 окт. – С. 1.

Погребняк, Дарья. Дороги в великое прошлое : [в Кисловодском парке ведется капитальный ремонт курортной инфраструктуры] / Дарья Погребняк // На Водах. – 2016. – 6 дек. – С 2.

Погребняк, Дарья. Не надо офиса – верните библиотеку! :  [кисловодчане выступили против размещения офиса управления парка в здании Главной нарзанной галереи ] / Дарья Погребняк // На Водах. – 2016. – 11 окт. – С. 3.

Подрядчики дают гарантию : [в Курортном парке Кисловодска проводятся ремонтно-реставрационные работы по обновлению более 40 объектов курортной инфраструктуры] // Кислов. газ. – 2016. – 7 дек. – С. 2,7.

Розы в подарок : [60 саженцев роз получил Кисловодск в дар от жителей Донбасса в рамках социального проекта «Берегиня Донбасса»] // На Водах. – 2016. – 22 нояб. – С. 5.

Розы для парка : [в кисловодском курортном парке высадили саженцы роз, подаренные жителями Донецкой Народной Республики] // Кислов. газ. – 2016. – 23 нояб. – С. 2.

Соловьева, Елена. Кто станет постояльцем в Нарзанной галерее? : [администрация и депутатский корпус Кисловодска активно выступают против размещения в галерее дирекции парка] / Елена Соловьева // Кавказ. здравница. – 2016. – 13 окт. – С. 1,2.

Стрыжкова, Ирина. Совет при Росимуществе по Кисловодскому парку завершил работу : [в связи с присвоением Кисловодскому лечебному курортному парку национального статуса и его переходом под юрисдикцию Министерства природных ресурсов и экологии РФ прекратил свою деятельность Совет при Росимуществе] / Ирина Стрыжкова // Кавказ. здравница. – 2016. – 24 дек. – С. 2. 

У парка «Кисловодский» новый директор : [директором национального парка «Кисловодский» назначен Дмитрий Сергеевич Науменко] // Кислов. экспресс. – 2016. – 1 нояб. – С. 2. 

Яновский, В.С. Курортный парк – картина не блистательная : [о проблемах содержания Кисловодского курортного парка] / В.С. Яновский // На Водах. – 2016. – 4 окт. – С. 4. 

К 63 История Кисловодска

Большаков, Алексей. Родословная нашего города : [об истории основания Кисловодска] / Алексей Большаков // Кислов. газ. – 2016. – 23 нояб. – С. 7.
К 63.4 Археология

Васюкова, Н. Итоги археологических исследований : [в кисловодском музее «Крепость» прошел круглый стол, посвящ. археологическим исследованиям 2015-216 гг.] / Н. Васюкова // Кислов. газ. – 2016. – 5 окт. – С. 9. 
К 65.240 Трудовые ресурсы

Киричко, Н.М. Найти себя… на ярмарке : [о работе кисловодского центра занятости населения] / Н.М. Киричко // На Водах. – 2016. – 8 нояб. – С. 4 ; Кислов. газ. – 2016. – 9 нояб. – С. 3. 
К 65.261 Финансы

Кисловодск. Контрольно-счетная палата городского округа города-курорта. Заключение на проект решения Думы города-курорта Кисловодска «О бюджете города-курорта Кисловодска на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов» // Кислов. газ. – 2016. – 21 дек. – С. 5-6.

Принят бюджет города : [на заседании Думы г-к Кисловодска принят бюджет города на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов] // Кислов. газ. – 2016. – 28 дек. – С. 3.

К 65.272 Социальное страхование. Социальное обеспечение. Социальная помощь
Аврахова, В. «Спасем детей – сохраним себя!» : [о работе отделения профилактики безнадзорности детей и подростков (ОПБДиП) в ГБУСО «Кисловодский КЦСОН» ] / В. Аврахова // На Водах. – 2016. – 8 нояб. – С. 20 ; Кислов. газ. – 2016. – 9 нояб. – С. 2.

Автобус для инвалидов : [в Кисловодске разработан маршрут автобуса для перевозки маломобильных граждан : график движения автобуса] // Кислов. газ. – 2016. – 21 дек. – С. 7,12. 

Выблова, О.С. Фестиваль особых людей : [УТСЗН администрации г-к Кисловодска проведен первый (городской) этап XVI ежегодного фестиваля художественного творчества инвалидов в Ставропольском крае на базе ГКС (К) ОУ «Специальной (коррекционной) общеобразовательной школы – интерната № 18 III и IV видов»] / О.С. Выблова // На Водах. – 2016. – 29 нояб. – С. 4.

Савчук, Ольга. Сквозь темноту увидеть свет : [о работе Кисловодского отделения Всероссийского общества слепых] / Ольга Савчук // Кислов. газ. – 2016. – 12 окт. – С. 8.

Савчук, Ольга. Создание доступной среды : [о создании доступной среды для инвалидов г-к Кисловодска : о председателе правления городской организации Всероссийского общества инвалидов Михаиле Тришине] / Ольга Савчук // Кислов. газ. – 2016. – 30 нояб. – С. 7.

Тихомирова, В. Дарите доброту сердец! : [в ГБУСО «Кисловодский КЦСОН» прошла декада для детей с ограниченными возможностями «Дарите доброту сердец!»] / В. Тихомирова // Кислов. газ. – 2016. – 14 дек. – С. 7.

К 65.278 Благотворительность

 Александрова, Анастасия. Волонтёром быть модно : [о VI ежегодном слёте волонтёров города курорта Кисловодска «Волонтёром быть модно!»] / Анастасия Александрова // Кислов. экспресс. – 2016. – 13 дек. – С. 3. 

Благотворительный праздник для детей в канун Нового года! : [кисловодское отделение фракции ЛДПР организовало новогоднюю елку для воспитанников кисловодского детского дома и уч-ся клуба юных моделистов «Парус»] // На Водах. – 2016. – 28 дек. – С. 4.

Заузолков, Николай. Творить добро : [студенческий совет кисловодского филиала РГУ (РИНХ) провел благотворительную акцию для воспитанников ГКОУ «Спецшкола-интернат № 18»] / Николай Заузолков // Кислов. газ. – 2016. – 28 дек. – С. 16.

К 65.433 Экономика туризма

«Великий шелковый путь» : [участники турпроекта «Великий шелковый путь» познакомились с Кисловодском ] // На Водах. – 2016. – 11 окт. – С. 4 ; Кислов. газ. – 2016. – 12 окт. – С. 2.

Близнюк, Николай. Вперед, в СССР! : [в Кисловодске прошло  заседание координационного совета по вопросам развития туристско-рекреационного комплекса Ставропольского края] / Николай Близнюк // Ставроп. правда. – 2016. – 9 дек. – С. 2.

Курортный сбор и доступность отдыха : [глава Кисловодска Александр Курбатов принял участие в пресс-конференции по перспективам развития внутреннего туризма на КМВ] // Кислов. газ. – 2016. – 16 нояб. – С. 3.

Нарзан в Поволжье и на Урале : [кисловодский нарзан был представлен на презентации  в четырех регионах Поволжья и Урала в рамках мероприятий «Дни туризма Ставропольского края в регионах России»] // Кислов. газ. – 2016. – 19 окт. – С. 2.

Профсоюзы, драйв и скорость : [соревнования по трофи-спринту на кубок ФНПР, проводимые в Кисловодске, заняли 3 место на V Всероссийской открытой выставке событий «Russian open Event Expo» в Ханты-Мансийске] // Кавказ. здравница. – 2016. – 19 нояб. – С. 2 ; Огни Кавминвод. – 2016. – 22 нояб. – С. 8.

Туризм – путь к миру : [глава Кисловодска А. Курбатов провел встречу с работниками туристической отрасли города] // Кислов. газ. – 2016. – 5 окт. – С. 2. 

Увеличить поток туристов : [в Кисловодске под председательством вице-премьера Правительства Ставроп. края Ирины Кувалдиной прошло заседание координационного совета по туризму] // Кислов. газ. – 2016. – 14 дек. – С. 2.

К 65.441 Экономика жилищно-коммунального хозяйства. Городское хозяйство

Грицаев, В.М. Что год грядущий нам готовит? И на крутом вираже «Перспектива» не подведет! : [беседа с директором кисловодской «УК Перспектива» В.М. Грицаевым] / записал Виктор Седенков // Огни Кавминвод. – 2016. – 20 дек. – С. 2.

Еще 300 кисловодских семей получат новое жилье : [о реализации четвертого и пятого этапов федер. программы по переселению граждан из ветхого и аварийного жилья] // Кислов. газ. – 2016. – 21 дек. – С. 2. 

Массовер, Антон. «ЖКХ-контроль» проинспектировал кисловодские новостройки : [о работе общественного движения НП «ЖКХ-контроль»] / Антон Массовер // На Водах. – 2016. – 22 нояб. – С. 1.

Переселение граждан : [о проверке качества строительства домов под переселение граждан из аварийного жилья в Кисловодске] // Кислов. газ. – 2016. – 30 нояб. – С. 2.

К 65.9(2)09 Частное предпринимательство

Гранты для развития бизнеса : [о поддержке малого и среднего предпринимательства в Кисловодске] // Кислов. газ. – 2016. – 19 окт. – С. 3.
К 66.3 (2Рос)12 Политическая система (политический строй)

Новые ориентиры : [в Кисловодске состоялось заседание правления Ассоциации «Совет муниципальных образований Ставропольского края»] // Кислов. газ. – 2016. – 12 окт. – С. 2 ; Кислов. экспресс. – 2016. – 11 окт. – С. 3.
К 66.3 (2Рос)3 Социально-политические проблемы
Коррупции заслон : [о работе, направленной на противодействие коррупции в Кисловодске] // Кислов. газ. – 2016. – 9 нояб. – С. 2. 

Предупредить коррупцию : [в администрации Кисловодска  прошло совещание с представителями образовательных учреждений города, посвящ. вопросам реализации плана мероприятий по противодействию коррупции] // Кислов. газ. – 2016. – 7 дек. – С. 2.

К 66.6 Политические партии
Единороссы избрали секретаря местного отделения : [в Кисловодске прошла тридцатая отчетно-выборная конференция местного отделения партии «Единая Россия»] // Кислов. газ. – 2016. – 21 дек. – С. 7.
К 66.76 Движение и организации солидарности трудящихся

Коллеги из Габалы : [курортные города России и Азербайджана заключили договор о побратимских связях] // На Водах. – 2016. – 8 нояб. – С. 4 ; Кислов. газ. – 2016. – 9 нояб. – С. 2. 
К 66.79 Другие общественно-политические организации, движения, союзы

Каграманян, Татьяна. «Хлеб мира» : [представители Кисловодской еврейской религиозной общины представили в Выставочном зале креатив-проект «Хлеб мира»] / Татьяна Каграманян // На Водах. – 2016. – 22 нояб. – С. 13.

Культура – наше будущее : [на заседании Этнического совета обсудили вопросы сохранения национальных традиций, воспитания и образования в Кисловодске] // Кислов. газ. – 2016. – 7 дек. – С. 6. 

Мусаэлян, В. Артиллеристам и ракетчикам слава! : [в кисловодском МКПЦ «Дружба» состоялось празднование Дня ракетных войск и артиллерии] / В. Мусаэлян // На Водах. – 2016. – 29 нояб. – С. 6.

О толерантности и городской среде : [на заседании Этнического совета обсудили вопросы сохранения национальных традиций, воспитания и образования в Кисловодске] // На Водах. – 2016. – 13 дек. – С. 4. 

Тихонов, А. Будем помнить : [в МКПЦ «Дружба» г-к Кисловодска прошли мероприятия, посвящ. Дню памяти жертв политических репрессий] / А. Тихонов // Кислов. газ. – 2016. – 2 нояб. – С. 6 ; На Водах. – 2016. – 8 нояб. – С. 4.

Яновский, Вячеслав. Традиции добрососедства : [об истории национальных общин Пятигорска и Кисловодска] / Вячеслав Яновский // Четыре звезды КМВ. – 2016. – № 21. – С. 28-39.

К 67 Государственная власть  и управление

Положение о проведении городского конкурса Moroz“ko 2017 г. // Кислов. газ. – 2016. – 23 нояб. – С. 8.
Администрация города-курорта

«Кисловодск и его жителей ждет хорошее будущее» : [интервью с главой г-к Кисловодска Александром Курбатовым] / интервью взяла Ирина Сторожук // Кислов. газ. – 2016. – 28 дек. – С. 1,2.

Глава города отвечает на вопросы : [глава Кисловодска Александр Курбатов провел пресс-конференцию с представителями региональных и городских СМИ] // Кислов. экспресс. – 2016. – 6 дек. – С. 3.

Курортный сбор необходим : [глава Кисловодска Александр Курбатов принял участие в программе «Сенат» телеканала «Россия-24»] // Кислов. газ. – 2016. – 21 дек. – С. 2.

Погребняк, Дарья. Глава раскрывает тайны : [глава Кисловодска Александр Курбатов провел пресс-конференцию с представителями региональных и городских СМИ] / Дарья Погребняк // На Водах. – 2016. – 6 дек. – С 1.

Подводя итоги : [глава г-к Кисловодска Александр Курбатов на встрече с журналистами подвел итоги работы администрации города в 2016 году] // На Водах. – 2016. – 20 дек. – С. 4.

Поддержаны предложения главы города : [глава Кисловодска Александр Курбатов выступил с докладом по вопросу «О мобилизации на муниципальном уровне финансовых ресурсов в целях развития города-курорта Кисловодска» в комитете Совета Федерации по федеративному устройству, региональной политике, местному самоуправлению и делам Севера] // Кислов. газ. – 2016. – 21 дек. – С. 1. 

Седенков, Виктор. Наш город – единственный такой! : [глава Кисловодска Александр Курбатов провел пресс-конференцию с представителями СМИ города] / Виктор Седенков // Огни Кавминвод. – 2016. – 6 дек. – С. 2.

Постановления и распоряжения администрации города-курорта

Кисловодск. Администрация города-курорта. Об утверждении Положения об обеспечении питанием обучающихся муниципальных образовательных организаций города-курорта Кисловодска за счет бюджетных ассигнований бюджета города-курорта Кисловодска (новая редакция) : постановление администрации г-к Кисловодска от 30 сент. 2016 г. № 1099 // Кислов. газ. – 2016. – 5 окт. – С. 11.

Кисловодск. Администрация города-курорта. Об утверждении Положения о порядке выплаты компенсации части родительской платы, взимаемой с родителей (законных представителей) за присмотр и уход за детьми в образовательных организациях города-курорта Кисловодска, реализующих основную общеобразовательную программу дошкольного образования : постановление администрации г-к Кисловодска от 30 сент. 2016 г. № 1100 // Кислов. газ. – 2016. – 5 окт. – С. 12.

Кисловодск. Администрация города-курорта. Об утверждении Административного регламента предоставления управлением труда и социальной защиты населения администрации города-курорта Кисловодска государственной услуги «Назначение и выплата ежемесячной доплаты к пенсии гражданам, ставшим инвалидами вследствие ранения, контузии, увечья или заболевания, полученных при исполнении обязанностей военной службы в районах боевых действий в периоды, указанные в Федеральном законе от 12 января 1995 года № 5-ФЗ «О ветеранах», при прохождении ими военной службы по призыву в качестве солдат, матросов, сержантов и старшин, не получающим страховую пенсию по старости» : постановление администрации г-к Кисловодска от 28 сент. 2016 г. № 1092 // Кислов. газ. Спецвыпуск. – 2016. – 5 окт. – С. 1-6.

Кисловодск. Администрация города-курорта. Об утверждении Административного регламента предоставления управлением труда и социальной защиты населения администрации города-курорта Кисловодска государственной услуги «Назначение и выплата ежегодного социального пособия на проезд студентам» : постановление администрации г-к Кисловодска от 28 сент. 2016 г. № 1093 // Кислов. газ. Спецвыпуск. – 2016. – 5 окт. – С. 6-9.

Кисловодск. Администрация города-курорта. Об утверждении Административного регламента предоставления управлением труда и социальной защиты населения администрации города-курорта Кисловодска государственной услуги «Оказание государственной социальной помощи малоимущим семьям и малоимущим одиноко проживающим гражданам» : постановление администрации г-к Кисловодска от 28 сент. 2016 г. № 1094 // Кислов. газ. Спецвыпуск. – 2016. – 5 окт. – С. 9-12.

Кисловодск. Администрация города-курорта. Об утверждении Административного регламента предоставления управлением труда и социальной защиты населения администрации города-курорта Кисловодска государственной услуги «Назначение и выплата ежемесячной денежной компенсации на каждого ребенка в возрасте до 18 лет многодетным семьям» : постановление администрации г-к Кисловодска от 28 сент. 2016 г. № 1095 // Кислов. газ. Спецвыпуск. – 2016. – 5 окт. – С. 13-16.

Кисловодск. Администрация города-курорта. О внесении изменений в постановление администрации города-курорта Кисловодска от 21.08.2015  № 804 «Об определении границ прилегающих к некоторым организациям и объектам территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции на территории города-курорта Кисловодска» : постановление администрации г-к Кисловодска от 5 окт. 2016 г. № 1106 // Кислов. газ. – 2016. – 12 окт. – С. 12.

Кисловодск. Администрация города-курорта. Об утверждении минимального размера нормы площади земельного участка для использования в целях для «индивидуального жилищного строительства  код 2.1», образующегося при разделе земельного участка : постановление администрации г-к Кисловодска от 20 окт. 2016 г. № 1172 // Кислов. газ. – 2016. – 26 окт. – С. 6.

Кисловодск. Администрация города-курорта. Об утверждении Порядка организации бесплатной перевозки обучающихся в муниципальных образовательных организациях, реализующих основные  общеобразовательные программы, между поселениями : постановление администрации г-к Кисловодска от 20 окт. 2016 г. № 1173 // Кислов. газ. – 2016. – 26 окт. – С. 6.

Кисловодск. Администрация города-курорта. О стоимости питания в муниципальных образовательных учреждениях города-курорта Кисловодска на 2017 год : постановление администрации г-к Кисловодска от 25 окт. 2016 г. № 1176 // Кислов. газ. – 2016. – 2 нояб. – С. 3.

Кисловодск. Администрация города-курорта. Об утверждении Административного регламента предоставления управлением труда и социальной защиты населения администрации города-курорта Кисловодска государственной услуги «Назначение и выплата ежемесячной денежной выплаты нуждающимся в поддержке семьям, назначаемой в случае рождения в них после 31 декабря 2012 года третьего ребенка или последующих детей до достижения ребенком возраста трех лет» : постановление администрации г-к Кисловодска от 21 окт. 2016 г. № 1174 // Кислов. газ. Спецвыпуск. – 2016. – 2 нояб. – С. 1-4.

Кисловодск. Администрация города-курорта. Об утверждении Административного регламента предоставления управлением труда и социальной защиты населения администрации города – курорта Кисловодска государственной услуги «Предоставление мер социальной поддержки по оплате жилого помещения и коммунальных услуг, оказываемых гражданам, подвергшимся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС, аварии в 1957 году на производственном объединении «Маяк», сбросов радиоактивных отходов в реку Теча и ядерных испытаний на Семипалатинском полигоне, а также отдельным категориям граждан из числа ветеранов и инвалидов» : постановление администрации г-к Кисловодска от 21 окт. 2016 г. № 1175 // Кислов. газ. Спецвыпуск. – 2016. – 2 нояб. – С. 5-8.

Кисловодск. Администрация города-курорта. О внесении изменений в Административный регламент «Муниципальный контроль за сохранностью автомобильных дорог общего пользования местного значения в границах городского округа города-курорта Кисловодска» : постановление администрации г-к Кисловодска от 28 окт. 2016 г. № 1196 // Кислов. газ. – 2016. – 9 нояб. – С. 5.

Кисловодск. Администрация города-курорта. Об установлении норматива стоимости одного квадратного метра общей площади жилья для расчета размеров социальных выплат, выделяемых молодым семьям по городу-курорту Кисловодску на четвертый квартал 2016 года : постановление администрации г-к Кисловодска от 2 нояб. 2016 г. № 1225 // Кислов. газ. – 2016. – 9 нояб. – С. 5.

Кисловодск. Администрация города-курорта. Об утверждении Административного регламента предоставления управлением труда и социальной защиты населения администрации города-курорта Кисловодска государственной услуги «Прием документов и назначение компенсации стоимости проезда по социальной необходимости на автомобильном транспорте общего пользования (кроме такси) по маршрутам межмуниципального сообщения в Ставропольском крае для отдельных категорий граждан, проживающих на территории Ставропольского края, оказание мер социальной поддержки которых относятся к ведению Российской Федерации и Ставропольского края» : постановление администрации г-к Кисловодска от 3 нояб. 2016 г. № 1226 // Кислов. газ. Спецвыпуск. – 2016. – 9 нояб. – С. 1-4.

Кисловодск. Администрация города-курорта. Об утверждении Административного регламента предоставления управлением труда и социальной защиты населения администрации города-курорта Кисловодска государственной услуги «Предоставление инвалидам (в том числе детям-инвалидам), имеющим транспортные средства в соответствии с медицинскими показаниями, или их законным представителям компенсации страховых премий по договору обязательного страхования гражданской ответственности владельцев транспортных средств» : постановление администрации г-к Кисловодска от 3 нояб. 2016 г. № 1227 // Кислов. газ. Спецвыпуск. – 2016. – 9 нояб. – С. 5-8.
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Победители и призеры : [в администрации Кисловодска состоялось чествование победителей, призеров и участников ХХ открытой спартакиады инвалидов Ставропольского края, а также краевых соревнований «Папа, мама, я – спортивная семья»] // Кислов. газ. – 2016. – 7 дек. – С. 6.

Реквием по бассейну : [в Кисловодске закрыты плавательные бассейны для детского спорта] // На Водах. – 2016. – 29 нояб. – С. 3.

Снова на высоте! : [сборная команда города из представителей местной организации Всероссийского общества слепых  и учащиеся Кисловодского медицинского колледжа Минздрава РФ  завоевали награды по итогам XX открытой спартакиады инвалидов Ставропольского края] // Кислов. газ. – 2016. – 9 нояб. – С. 2.

Юные кисловодские спасатели : [в Кисловодске состоялись открытые городские туристско-спортивные игры «Юный спасатель»] // На Водах. – 2016. – 11 окт. – С. 4 ; Кислов. газ. – 2016. – 12 окт. – С. 10.

Ярмарка спортивных секций в Кисловодске : [в городе-курорте прошла спортивная ярмарка для молодежи «Быстрее, выше, сильнее!»] // Кислов. экспресс. – 2016. – 29 нояб. – С. 5 ; На Водах. – 2016. – 29 нояб. – С. 1 ; Кислов. газ. – 2016. – 30 нояб. – С. 3.

К 76 Средства массовой информации. Книжное дело

45 славных лет : [Кисловодская городская организация Союза журналистов России отметила свое 45-летие] // Кислов. газ. – 2016. – 12 окт. – С. 8.

Погребняк, Дарья. СМИ и город :  [об информационном пространстве Кисловодска] / Дарья Погребняк // На Водах. – 2016. – 22 нояб. – С. 2.

Самойлов, Юрий. Праздники репортера : [беседа с известным кисловодским журналистом Ю.П. Самойловым] // Кислов. экспресс. – 2016. – 25 окт. – С. 6 ; Кислов. газ. – 2016. – 26 окт. – С. 9.

Территория развития : [главные редакторы СМИ города Кисловодска приняли участие в четвертом Международном политологическом форуме «Российский Кавказ – 2016»] // Кислов. газ. – 2016. – 7 дек. – С. 6.

Юбилей Союза журналистов Кисловодска. Рыцари и дамы пера : [Кисловодская городская организация Союза журналистов России отметила 45-летие] //  На Водах. – 2016. – 18 окт. – С. 1,3.

К 77 Социокультурная деятельность в сфере досуга

Близнюк, Н. Зажглась елка на курорте : [в Кисловодске открыли главную городскую ёлку] / Н. Близнюк // Ставроп. правда. – 2016. – 27 дек. – С. 4.

Близнюк, Николай. Молодое вино – «измученному нарзаном» Кисловодску : [праздник молодого вина впервые устроили в городе солнца и нарзана] / Николай Близнюк // Ставроп. правда. – 2016. – 25 окт. – С. 1.

В единстве и согласии : [в Кисловодске отпраздновали День народного единства] //Кислов. газ. – 2016. – 9 нояб. – С. 1.

Героическая поверка : [у мемориала «Журавли» прошло мемориальное мероприятие «Героическая поверка, посвященная Кисловодчанам, погибшим при исполнении воинского долга] // На Водах. – 2016. – 1 нояб. – С. 20.

Крепче народов руки сожмутся : [в Кисловодске отпраздновали День народного единства] // Кислов. экспресс. – 2016. – 8 нояб. – С. 3.

Мерзеликина, А.С. День воинской славы России : [торжественная Вахта памяти, посвященная 75-летию легендарного военного парада на Красной площади, состоялась в Кисловодске на мемориальном комплексе «Журавли»] / А.С. Мерзеликина // На Водах. – 2016. – 22 нояб. – С. 5.

Мусаэлян, В. День Неизвестного Солдата : [в Кисловодске прошли мероприятия, посвященные празднованию Дня Неизвестного Солдата] / В. Мусаэлян // На Водах. – 2016. – 13 дек. – С. 6. 

Памяти достойны : [торжественная Вахта памяти, посвященная 75-летию легендарного военного парада на Красной площади, состоялась в Кисловодске на мемориальном комплексе «Журавли»] // Кислов. газ. – 2016. – 16 нояб. – С. 2.

Ситников, Владимир. Праздник янтарной ягоды Ставрополья : [21 октября в Кисловодске по инициативе правительства СК пройдет традиционный краевой праздник День молодого вина : беседа с министром сельского хозяйства СК В.Н. Ситниковым] / подготовила Светлана Дубинина // Ставроп. правда. – 2016. – 19 окт. – С. 2.

Солнце в бокалах : [в Кисловодске по инициативе правительства Ставропольского края прошел традиционный праздник молодого вина] // Кислов. газ. – 2016. – 26 окт. – С. 9 ; Огни Кавминвод. – 2016. – 25 окт. – С. 4 ; Кислов. экспресс. – 2016. – 25 окт. – С. 4.

Югорская, Ирина. Кисловодск обрел новую традицию : [кисловодская Колоннада впервые стала центром проведения фестиваля молодого вина] / Ирина Югорская // Кавказ. здравница. – 2016. – 27 окт. – С. 2.

К 77.2  Клубная работа

Смотр-конкурс почетных караулов Поста № 1 прошел в Кисловодске // Кислов. экспресс. – 2016. – 18 окт. – С. 4 ; Кислов. газ. – 2016. – 19 окт. – С. 9.
К 78 Библиотеки Кисловодска

Александрова, Анастасия. Друг-единомышленник : [о заведующей библиотекой-филиалом № 4 Кисловодской ЦБС Анастасии Юрьевне Бахталовской] / Анастасия Александрова // Кислов. экспресс. – 2016. – 4 окт. – С. 2. 

Бегляков, Ю.С. Кладезь знаний : [о работе информационно-библиографического отдела (ИБО) кисловодской ЦГБ им. А.И. Солженицына] / Ю.С. Бегляков //  На Водах. – 2016. – 29 нояб. – С. 4. 

Белая трость : [в Центральной городской библиотеке им. А.И. Солженицына г-к Кисловодска состоялось мероприятие, приуроченное к Всероссийскому месячнику «Белая трость»] // Кислов. газ. – 2016. – 26 окт. – С. 16.

Быкова, Наталья. «Сюжет в стиле библио» : [заведующая библиотекой-филиалом № 4 МКУК г-к Кисловодска «ЦБС» Анастасия Бахталовская стала финалисткой краевого конкурса библиотекарей «Надежды будущего – 2016»] / Наталья Быкова // Ставроп. правда. – 2016. – 9 нояб. – С. 3.

В 2018 году – 100-летие А. Солженицына : [Наталия Дмитриевна Солженицына передала в дар кисловодской Центральной городской библиотеке им. А.И. Солженицына шесть томов полного собрания сочинений писателя] // Огни Кавминвод. – 2016. – 11 окт. – С. 4. 

В Центральной городской библиотеке состоялось мероприятие, приуроченное к Всероссийскому месячнику «Белая трость» : [о творческом вечере в ЦГБ им. А.И. Солженицына г-к Кисловодска] // Кислов. экспресс. – 2016. – 25 окт. – С. 2.

Время создавать : [в ЦГБ им. А.И. Солженицына г-к Кисловодска прошла Всероссийская акция «Ночь искусств», посвящ. Году российского кино и Дню народного единства] // Кислов. экспресс. – 2016. – 8 нояб. – С. 3.

Гузенко, Геннадий. Вечер поэзии и конкурс чтецов : [заведующая библиотекой-филиалом № 4 Кисловодской ЦБС А.Ю. Бахталовская стала почетным гостем на вечере поэзии и конкурсе чтецов в СОШ № 1] / Геннадий Гузенко // Огни Кавминвод. – 2016. – 1 нояб. – С. 4. 

Гущина, Татьяна. Вдова Солженицына передала уникальные книги библиотеке Кисловодска : [в ЦГБ им. А.И. Солженицына поступили недостающие шесть томов из 30-томника полного Собрания сочинений писателя] / Татьяна Гущина // Комсом. правда. – 2016. – 7 окт. – С. 5.

Детство с книгой : [библиотекарь Центральной детской библиотеки г-к Кисловодска Рузанна Саркисян стала победителем краевого конкурса профессионального мастерства «Детство с книгой» в номинации «Формы продвижения детской книги в электронном формате»] // Кислов. газ. – 2016. – 16 нояб. – С. 2.

Копосова, Екатерина. Сказки кисловодской Шахерезады : [в Центральной городской библиотеке им. А.И. Солженицына состоялся творческий юбилейный вечер кисловодской поэтессы Марины Ольховской] / Екатерина Копосова // На Водах. – 2016. – 4 окт. – С. 13 ; Огни Кавминвод. – 2016. – 4 окт. – С. 4.

Лакатуш, Мария. Как редакция готовилась к Новому году : [коллектив газеты «Кисловодский экспресс» посетил творческую мастерскую по созданию поделок к новогодним праздникам в библиотеке-филиале № 4 кисловодской ЦБС] / Мария Лакатуш // Кислов. экспресс. – 2016. – 27 дек. – С. 2.

Литературная экскурсия «Лермонтовские места России» : [сотрудники Центральной детской библиотеки г-к Кисловодска провели литературную экскурсию для учащихся 5 «В» класса МБОУ Лицея № 4] // Кислов. экспресс. – 2016. – 18 окт. – С. 4. 

Мозгунова, Г. Музыкальная осень Ставрополья – 2016 : [в рамках краевого музыкального фестиваля сотрудники библиотеки-филиала № 1 подготовили литературно-музыкальную композицию «Родному краю посвящается»] / Г. Мозгунова // Кислов. газ. – 2016. – 12 окт. – С. 3.

Новогодние подарки своими руками : [в библиотеке-филиале № 4 кисловодской ЦБС организована творческая мастерская по созданию поделок к новогодним праздникам] // Кислов. экспресс. – 2016. – 20 дек. – С. 4. 

Подарок библиотеке : [cупруга Александра Солженицына передала кисловодской Центральной городской библиотеке шесть томов полного собрания сочинений писателя] // На Водах. – 2016. – 11 окт. – С. 4.

Попова, Л. Фильм об особенном человеке : [в ЦГБ им. А.И. Солженицына г-к Кисловодска прошло мероприятие, посвящ. Всероссийскому месячнику «Белая трость»] / Л.Попова // На Водах. – 2016. – 1 нояб. – С. 13.

Посвящение в пешеходы : [сотрудники библиотеки-филиала № 3 кисловодской ЦБС подготовили кукольный спектакль для учащихся первых классов школы № 15] // На Водах. – 2016. – 4 окт. – С. 18.

Приходько, Н. Ставрополье – синий край России : [в библиотеке-филиале № 1 Кисловодской ЦБС прошел литературно-музыкальный вечер «Ставрополье – синий край России», посвящ. творчеству ставропольского поэта Ивана Кашпурова] / Н. Приходько // Кислов. газ. – 2016. – 2 нояб. – С. 6.

Ценный подарок : [президент Русского благотворительного фонда Александра Солженицына Н.Д. Солженицына передала в дар кисловодской Центральной городской библиотеке им. А.И. Солженицына шесть томов полного собрания сочинений писателя] //  Кислов. газ. – 2016. – 12 окт. – С. 2. 

К 79 Памятники истории и культуры. Музеи
Близнюк, Николай. Культурное наследие – мощный градообразующий фактор : [в Кисловодске обсудили проблемы сохранения объектов культурного наследия] / Николай Близнюк // Ставроп. правда. – 2016. – 2 дек. – С. 7. 

Определены меры по сохранению памятников истории и культуры Кисловодска : [о совещании в администрации города] // Кислов. экспресс. – 2016. – 15 нояб. – С. 3 ; Кислов. газ. – 2016. – 16 нояб. – С. 2.

Проблемы культурного наследия : [в Кисловодске прошел Межрегиональный научно-практический семинар по проблемам сохранения и охраны объектов культурного наследия федерального значения] // Кислов. газ. – 2016. – 30  нояб. – С. 1,2.

Стрыжкова, Ирина. Цель – сберечь исторический облик российских городов : [в Кисловодске прошел Межрегиональный научно-практический семинар по проблемам сохранения и охраны объектов культурного наследия федерального значения] / Ирина Стрыжкова // Кавказ. здравница. – 2016. – 29 нояб. – С. 1,2. 

Югорская, Ирина. Чтобы древние памятники не канули в небытие : [на заседании совета по культурному наследию г-к Кисловодска обсудили сохранность уникальных памятников археологии на территории города] / Ирина Югорская // Кавказ. здравница. – 2016. – 24 дек. – С. 1,2.

Музей Н.А. Ярошенко

Розенфельд, Борис. Наследница : [о становлении музей «Белая вилла» и его директоре Нине Сергеевне Бескровной] / Борис Розенфельд // На Водах. – 2016. – 6 дек. – С. 18.
Музей «Дача Шаляпина»
Гости музея Шаляпина : [сенаторы Совета Федерации посетили музей «Дача Шаляпина»] // Кислов. газ. – 2016. – 2 нояб. – С. 6.
Музей «Крепость»

В подводном царстве : [в кисловодском краеведческом музее «Крепость» открылась экспозиция «Дикий подводный мир»] // Кислов. газ. – 2016. – 26 окт. – С. 9. 

Васюкова, Н. Архитектурное богатство Кисловодска : [в кисловодском историко-краеведческом музее «Крепость» прошло мероприятие, посвящ. проблемам сохранения архитектурного наследия города-курорта] / Н. Васюкова // Кислов. газ. – 2016. – 12 окт. – С. 9. 

Васюкова, Н. Личность в истории : [в кисловодском историко-краеведческом музее «Крепость» открылась выставка «Г.К. Орджоникидзе: страницы жизни»] / Н. Васюкова // Кислов. газ. – 2016. – 16 нояб. – С. 6. 

К 100-летию писателя : [в кисловодском музее «Крепость» прошел круглый стол, посвящ. 100-летию со дня рождения А.И. Солженицына] Кислов. газ. – 2016. – 14 дек. – С. 7.

Стрыжкова, Ирина. Подводный мир – в Кисловодске : [уникальная фотовыставка, организованная в рамках международного фестиваля «Дикий подводный мир», открылась в историко-краеведческом музее «Крепость»] / Ирина Стрыжкова // Кавказ. здравница. – 2016. – 5 нояб.  – С. 2.

Театр-музей «Благодать»

Иванова, Наталья. «Мир на Кавказе – через культуру» : [кисловодский театр-музей «Благодать» начинает гастрольное турне по соседним республикам Северного Кавказа] / Наталья Иванова // Кислов. газ. – 2016. – 19 окт. – С. 9.

Иванова, Наталья. Новые узоры на полотне прошлого : [кисловодский театр-музей «Благодать» отметил 25-летний юбилей] / Наталья Иванова // Кислов. газ. – 2016. – 9 нояб. – С. 7.

Самойлов, Юрий. Праздник по имени «Благодать» : [торжественно и ярко отметил свое 25-летие кисловодский театр-музей «Благодать»] / Юрий Самойлов // Кислов. экспресс. – 2016. – 8 нояб. – С. 2. 

Стрыжкова, Ирина. В «Благодати» оживает история : [кисловодский театр-музей «Благодать» отметил 25-летний юбилей] / Ирина Стрыжкова // Кавказ. здравница. – 2016. – 5 нояб. – С. 1,6.

Музей космонавтики им. Ф. А. Цандера
Лачинова, Л. Научный семинар в музее : [в рамках VI Всероссийского фестиваля науки в музее истории космонавтики им. Ф.А. Цандера прошел семинар на тему «Проблемы и перспективы развития современной отечественной космонавтики»] / Л. Лачинова // Кислов. газ. – 2016. – 19 окт. – С. 16. 
Информационно-культурный центр «Музей А.И. Солженицына» 

в г. Кисловодске

Солженицынское пространство: мультимедийное измерение : [в Кисловодске пройдет Фестиваль мультимедийных проектов «Солженицынское пространство: мультимедийное измерение» для школьников 9-11 классов и студентов] // На Водах. – 2016. – 29 нояб. – С. 5.
К 79.17 Выставки. Выставочное дело
Выставочный зал

Свешникова, Г.И. Выставка творческих работ молодых художников КМВ открылась в Кисловодске / Г.И. Свешникова // На Водах. – 2016. – 6 дек. – С. 4 ; Кислов. газ. – 2016. – 7 дек. – С. 7.
К 81 Топонимика Кисловодска

Большаков, Алексей. Димитров : [об улице имени г. Димитрова в Кисловодске : о Георгии Димитрове] / Алексей Большаков // Кислов. газ. – 2016. – 26 окт. – С. 8.

Большаков, Алексей. Улица имени… кого? : [об улице имени Стопани : о А.М. Стопани] / Алексей Большаков // Кислов. газ. – 2016. – 19 окт. – С. 7.

К 83 Литературоведение

«Золотую осень» привезли в Кисловодск : [поэтесса Александра Полянская стала лауреатом конкурса «Золотое перо Руси»] // На Водах. – 2016. – 29 нояб. – С. 18 ; Кислов. газ. – 2016. – 30 нояб. – С. 3.

Близнюк, Николай. Кисловодчанке – орден Есенина и диплом Шекспира : [кисловодская поэтесса Александра Полянская стала лауреатом конкурса «Золотое перо Руси»] / Николай Близнюк // Ставроп. правда. – 2016. – 30 нояб.  – С. 5.
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