К 20.1 Экология и охрана природы

Близнюк, Николай. Кто поджигает леса курорта? : [пожар уничтожил часть городских лесов Кисловодска на южном склоне Боргустанского хребта] / Николай Близнюк // Ставроп. правда. – 2016. – 16 февр. – С. 2.
К 26.2 Геофизические науки


Большаков, Алексей. Казачья горка : [об интереснейшем природном объекте Кисловодска] / Алексей Большаков // Кислов. газ. – 2016. – 20 янв. – С. 8.

Зимин, В. Крест на горе : [об истории Крестовой горы в Кисловодске] / В. Зимин // Кислов. газ. – 2016. – 9 марта. – С. 7.

Красников, Анатолий. Крест на горе Святого духа : [об истории Крестовой горы в Кисловодске] / Анатолий Красников // Кавказ. здравница. – 2016. – 29марта. – С 1.

К 26.35 Гидрогеология


Близнюк, Николай. Старому озеру – новую жизнь от ООО «Зиккурат»! : [о проектах реконструкции кисловодского Старого озера] / Николай Близнюк // Ставроп. правда. – 2016. – 19 февр. – С. 4.

Орлова, Эльвира. И пришел «Зиккурат»! : [о проектах реконструкции кисловодского Старого озера ООО «Зиккурат»] / Эльвира Орлова // На Водах. – 2016. – 23 февр. – С. 3-4.


Стрыжкова, Ирина. Кисловодское озеро может быть восстановлено в наступившем году / Ирина Стрыжкова // Кавказ. здравница. – 2016. – 7 янв. – С. 1,3.

К 26.89 Краеведение. Кисловодск сегодня

«Особенный город требует особенного подхода» : [о расширенном совещании по подготовке Кисловодска к курортному сезону] // Кислов. газ. – 2016. – 24 февр. – С. 2.

Близнюк, Николай. К лету Кисловодск должен преобразиться : [в Кисловодске под эгидой полпредства Президента РФ в СКФО и правительства Ставропольского края прошло расширенное совещание по подготовке Кавминвод к курортному сезону] / Николай Близнюк // Ставроп. правда. – 2016. – 2 марта. – С. 2 ; 4 марта. – С. 2.

Близнюк, Николай. Кисловодску – пристальное внимание : [губернатор СК Владимир Владимиров совершил рабочую поездку в Кисловодск] / Николай Близнюк // Ставроп. правда. – 2016. – 5 февр. – С. 1. 


Возрождение Кисловодска – тяжелая задача! : [губернатор края В. Владимиров на пресс-конференции дал оценку текущей ситуации в Кисловодске] // Огни Кавминвод. – 2016. – 19 янв. – С. 2.

День руководителя : [о расширенном совещании по подготовке Кисловодска к курортному сезону] // Кислов. газ. – 2016. – 2 марта. – С. 2. 

Иванова, Наталья. Переформатировать мозги : [о проблемах возрождения Кисловодска как курорта федерального значения] / Наталья Иванова // Кислов. газ. – 2016. – 24 февр. – С. 8.  

Массовер, Антон. Юбилей Кисловодского хронографа : [в городе прошел двадцатый финал «Кисловодского хронографа»] / Антон Массовер // На Водах. – 2016. – 1 марта. – С. 4.


Седенков, Виктор. Так ли радужно будущее Кисловодска? : [об актуальных проблемах и перспективах развития города] / Виктор Седенков // Огни Кавминвод. – 2016. – 12 янв. – С. 1,2.

Стрыжкова, Ирина. Кисловодчан призвали менять психологию : [о совещании в администрации города под председательством заместителя полномочного представителя Президента России в СКФО Сергея Милейко] / Ирина Стрыжкова // Кавказ. здравница. – 2016. – 1 марта. – С. 1,2. 


Чаблин, Антон. Кисловодск: мегапроект или утопия? : [об актуальных проблемах развития города] / Антон Чаблин // На Водах. – 2016. – 26 янв. – С. 18 ; Огни Кавминвод. – 2016. – 26 янв. – С. 2.

К.38.9 Благоустройство населенных мест

Наращиваем темпы работ : [в Кисловодске активно ведутся работы по благоустройству города в преддверии курортного сезона] // Кислов. газ. – 2016. – 30 марта. – С. 2. 
К 39 Транспорт
Аварийный мост : [в Кисловодске в центре города закрыт на реконструкцию мост через реку Ольховку] // Кислов. газ. – 2016. – 24 февр. – С. 2. 

Дубогрей, Виталий. Вокзал – ворота Кисловодска : [об истории строительства кисловодского вокзала] / Виталий Дубогрей // Четыре звезды КМВ. – 2016. – № 2. – С. 13-14. 

Массовер, Антон. Кисловодск от стыда проваливается под землю : [в Кисловодске в центре города закрыт на реконструкцию мост через реку Ольховку] / Антон Массовер // На Водах. – 2016. – 24 февр. – С. 18. 

К 5  Организация здравоохранения

Савчук, Ольга. Здесь рождается счастье : [о коллективе сотрудников кисловодского родильного дома] / Ольга Савчук // Кислов. газ. – 2016. – 3 февр. – С. 8. 
К 51.1(2)5 Санитарное просвещение

 «Сигарета на конфету» : [молодежь города провела традиционную акцию по борьбе с табакокурением] // Кислов. экспресс. – 2016. – 19 янв. – С. 2.

Заседание антитеррористической комиссии : [утвержден новый план мероприятий по оценке антитеррористической защищенности Кисловодска] // Кислов. газ. – 2016. – 3 февр. – С. 2. 

Не допустить наркоманию : [в Кисловодске прошло заседание антинаркотической комиссии] // Кислов. газ. – 2016. – 23 марта. – С. 2.

Сообщи, где торгуют смертью : [с 14 по 25 марта в Кисловодске проводится первый этап Всероссийской антинаркотической акции «Сообщи, где торгуют смертью»] // Кислов. экспресс. – 2016. – 22 марта. – С. 3 ; Кислов. газ. – 2016. – 23 марта. – С. 11.

К 53.54 Физиотерапия и курортология


Мурашко, Николай. «Курортное управление» – 10 лет работы на благо КМВ : [беседа с ген. директором ООО «Курортное управление (холдинг) г. Кисловодск» Николаем Мурашко / записала Алла Марьясова] // Комсом. правда. – 2016. – 26 февр. – С. 25. 
Санатории Кисловодска

Хуцистов, Юрий. Задача курорта – оздоровление нации : [кисловодскому санаторию «Кавказ» исполняется 85 лет : беседа с главным врачом ФГБУ «Санаторий «Кавказ» Министерства здравоохранения РФ Юрием Хуцистовым / записала Ирина Стрыжкова] // Кавказ. здравница. – 2016. – 15 марта. – С. 1,2.  
Кисловодский курортный парк

Брежицкая, Елена. Пазл сложился : [знаменитый Кисловодский парк станет национальным] / Елена Брежицкая // Рос. газ. – 2016. – 26 янв. – С. 20. 

Курортный сезон откроется по плану : [о заседании Совета при Росимуществе по Кисловодскому курортному парку] // На Водах. – 2016. – 29 марта. – С. 3. 

Национальный парк «Кисловодский» : [в 2016 году будет создан «Кисловодский» парк] // Кислов. экспресс. – 2016. – 19 янв. – С. 3 ; Огни Кавминвод. – 2016. – 19 янв. – С. 1. 

Самойлов, Юрий. Ольга Дергунова: Возрождению парка помогает Совет Федерации : [о заседании Совета при Росимуществе по Кисловодскому курортному парку] / Юрий Самойлов // Огни Кавминвод. – 2016. – 29 марта. – С. 4.

Танасьев, Василий. Стал национальным достоянием : [о заседании рабочей группы в аппарате полпреда Президента РФ по приданию Кисловодскому парку статуса национального] / Василий Танасьев // Кавказ. здравница. – 2016. – 29 марта. – С. 1,2. 

Югорская, Ирина. Кисловодск готовится к курортному сезону : [о заседании Совета при Росимуществе по Кисловодскому курортному парку и реставрации курортных объектов города] / Ирина Югорская // Кавказ. здравница. – 2016. – 31 марта. – С. 1,4.

К 63 История Кисловодска

Нерсесян, С.В. Освобождение : [об освобождении Кисловодска от немецко-фашистских захватчиков] / С.В. Нерсесян // Четыре звезды КМВ. – 2016. – № 2. – С. 10.  

Рутковская, М. Экскурсия по Книге Памяти : [в Кисловодске создана электронная Книга Памяти] / М. Рутковская // Кислов. газ. – 2016. – 9 марта. – С. 11. 

Кисловодчане – участники войны

В память о герое : [в кинотеатре «Союз» прошел вечер памяти кисловодчанина, участника Великой Отечественной войны С.К. Магометова] // Кислов. газ. – 2016. – 13 янв. – С. 3.

Мусаэлян, В. Юбиляру 100 лет : [кисловодчанину, участнику Великой Отечественной войны С.Г. Хомяку исполнилось 100 лет] / В. Мусаэлян // На Водах. – 2016. – 8 марта. – С. 4. 

Ягьяев, Эмир. Жизнь, посвященная людям : [о кисловодчанине, участнике Великой Отечественной войны Н.Ф. Пацуло] / Эмир Ягьяев // Кислов. газ. – 2016. – 13 янв. – С. 6. 

К 65.272 Социальное страхование. Социальное обеспечение. Социальная помощь

Марченко, Л.В. Шаг навстречу : [на базе ККЦСОН прошла встреча руководителей волонтерских отрядов «Твори добро» и «Макси», сотрудников МБУ «Центр молодежи» и ГБУСО «Кисловодский КЦСОН» с молодыми семьями, имеющими детей с ограниченными возможностями] / Л.В. Марченко // Огни Кавминвод. – 2016. – 16 февр. – С. 2 ; На Водах. – 2016. – 23 февр. – С. 7 ; Кислов. экспресс. – 2016. – 24 февр. – С. 3.


Социальная поддержка без перебоев : [в Кисловодске прошла городская отчетная конференция управления труда и социальной защиты населения] // Кислов. газ. – 2016. – 10 февр. – С. 1,2. 

Тихомирова, В. К равным возможностям : [в отделении реабилитации детей и подростков с ограниченными возможностями здоровья прошла встреча семей, воспитывающих детей-инвалидов со специалистами отделения и волонтерами Центра молодежи Кисловодска] / В. Тихомирова // Кислов. газ. – 2016. – 9 марта. – С. 3.

Тихомирова, В. Праздник творчества и добра : [в отделении реабилитации детей и подростков с ограниченными возможностями здоровья ККЦСОН прошел ежегодный фестиваль творчества детей-инвалидов] / В. Тихомирова // Кислов. газ. – 2016. – 30 марта. – С. 16.

К 65.278 Благотворительность


Живая нить помощи : [МБУ «Центр молодежи» совместно с волонтерским отрядом «Макси» провели акцию помощи пенсионерам «Живая нить»] // Кислов. экспресс. – 2016. – 26 янв. – С. 2.

Наши планы : [в МБУ «Центр молодежи» прошло собрание волонтерских отрядов «Твори добро» и «Макси»] // Кислов. экспресс. – 2016. – 9 марта. – С. 2.


Саркисян, Н. Торжественная церемония вручения волонтерских книжек : [на базе кисловодской средней школы № 2 состоялась торжественная церемония вручения личных книжек волонтера] / Н. Саркисян // Кислов. газ. – 2016. – 24 февр. – С. 3 ; Кислов. экспресс. – 2016. – 24 февр. – С. 2.

К 65.42 Экономика торговли

Новый магазин «Феникс» ждет вас : [об открытии нового магазина предприятия «Кисловодский Фарфор Феникс»] // Четыре звезды КМВ. – 2016. – № 1. – С. 3. 

Рынок под окнами отелей : [о торговых точках между Гранд-отелем и Парк-отелем в Кисловодске] // На Водах. – 2016. – 26 янв. – С. 13. 

Соловьева, Елена. Незаконная торговля в городе-курорте : [о незаконных торговых постройках в Кисловодске] / Елена Соловьева // Кавказ. здравница. – 2016. – 6 февр. – С. 1. 

К 65.441 Экономика жилищно-коммунального хозяйства. Городское хозяйство

Грицаев, В.М. А у «Перспективы» – это 10-летие слаженной работы : [беседа с директором УК «Перспектива» В.М. Грицаевым] // Огни Кавминвод. – 2016. – 22 марта. – С. 2 ; На Водах. – 2016. – 22 марта. – С. 4.  

И снова – о капитальном ремонте многоквартирных домов : [в ООО УК «Перспектива» г-к Кисловодска прошел круглый стол «ЖКХ в Ставропольском крае в 2016 году»] // Огни Кавминвод. – 2016. – 9 февр. – С. 2  ; На Водах. – 2016. – 9 февр. – С. 4.

К 66.3 (2Рос)12 Политическая система (политический строй)

Красников, Анатолий. Ходят призраки по кругу : [о проблемах муниципального управления в Кисловодске] / Анатолий Красников // Кавказ. здравница. – 2016. – 19 марта. – С. 1,2. 

Самойлов, Юрий. Проблемы по Кисловодску конкретно названы. Надо их решать : [зам. председателя правительства края И.И. Ковалев провел совещание в Кисловодске] / Юрий Самойлов // Огни Кавминвод. – 2016. – 22 марта. – С. 1.

Стрыжкова, Ирина. Кисловодск: год ушедший. Уроки двоевластия : [о проблемах муниципального управления в Кисловодске в 2014-2015 гг.] / Ирина Стрыжкова // Кавказ. здравница. – 2016. – 16 янв. – С. 2.

К 66.3 (2Рос)6 Политические отношения. Общественно-политическая жизнь общества
Григорян, Владимир. Рождественский праздник со спикером Совета Федерации : [в Кисловодске с визитом побывала Валентина Матвиенко] / Владимир Григорян // На Водах. – 2016. – 12 янв. – С. 3. 

Гущина, Татьяна. Матвиенко инспектировала Кисловодск : [в Кисловодске с визитом побывала Председатель Совета Федерации] / Татьяна Гущина // Комсом. правда. – 2016. – 12 янв. – С. 4. 

Иванова, Наталья. Вернуть городу былую славу : [в Кисловодске с визитом побывала Председатель Совета Федерации Валентина Матвиенко] / Наталья Иванова // Кислов. газ. – 2016. – 13 янв. – С. 1.

Рабочий визит губернатора : [губернатор края В. Владимиров посетил Кисловодск] // Кислов. газ. – 2016. – 10 февр. – С. 8.

Стрыжкова, Ирина. Валентина Матвиенко вновь посетила Кисловодск / Ирина Стрыжкова // Кавказ. здравница. – 2016. – 14 янв. – С. 1.

К 66.6 Политические партии
Коммунисты Кисловодска провели выборы : [о 19-й отчетно-выборной конференции Кисловодского отделения КПРФ] // На Водах. – 2016. – 9 февр. – С. 1. 
К 66.75 Движение и организации молодежи
Интеллектуальная битва : [на базе МБУ «Центр молодежи» состоялась интеллектуально-развлекательная игра «Квиз» для студенческой молодежи г-к Кисловодска] // Кислов. экспресс. – 2016. – 2 февр. – С. 2.
К 66.79 Другие общественно-политические организации, движения, союзы

Гогричиани, Ш.Г. Уважать свою культуру : [беседа с руководителем кисловодской грузинской национально-культурной автономии «Иверия» Ш.Г. Гогричиани] // Кислов. газ. – 2016. – 10 февр. – С. 8. 

Защита прав потребителей в Кисловодске : [адрес, телефоны, часы работы общественной организации] // На Водах. – 2016. – 19 янв. – С. 1.

Кудрявец, Е. «Навстречу Господу» : [в МКПЦ «Дружба отметили национальный праздник Армении – Терендез] / Е. Кудрявец // Кислов. газ. – 2015. – 17 февр. – С. 3.

Кудрявец, Е. Жертвам Холокоста. Блокадные страницы : [в МКПЦ «Дружба» прошли мероприятия, посвящ. Дню памяти жертв Холокоста и 72-й годовщине освобождения Ленинграда] / Е. Кудрявец // Кислов. газ. – 2016. – 3 февр. – С. 16.

Мусаэлян, В. Ленинградский гремит метроном : [в МКПЦ «Дружба» прошло торжественное мероприятие, посвящ. 72-й годовщине освобождения Ленинграда] / В. Мусаэлян // На Водах. – 2016. – 2 февр. – С. 4.

К 67 Государственная власть  и управление

Администрация города-курорта

Кисловодчане – лауреаты проекта : [пятеро кисловодчан стали лауреатами кадрового проекта «Новая энергия. Профессиональная команда Ставропольского края»] // Кислов. газ. – 2016. – 27 янв. – С. 2. 

Сохраним культурное наследие : [на совещании в администрации Кисловодска председатель комитета по культуре Инна Сквиренко выступила с докладом о сохранении памятников истории и культуры города] // Кислов. газ. – 2016. – 23 марта. – С. 2. 

Постановления и распоряжения администрации города-курорта

Кисловодск. Администрация города-курорта. О подготовке и проведении сплошного федерального статистического наблюдения за деятельностью субъектов малого и среднего предпринимательства по итогам 2015 года на территории городского округа города-курорта Кисловодска : постановление администрации г-к Кисловодска от 10 февр. 2016г. № 93 // Кислов. газ. – 2016. – 17 февр. – С. 5.

Кисловодск. Администрация города-курорта. О подготовке проекта решения Думы города-курорта Кисловодска «О внесении изменений и дополнений в решение Думы города-курорта Кисловодска от 30.05.2014 № 61-414 «Об утверждении Правил землепользования и застройки городского округа города-курорта Кисловодска» : постановление администрации г-к Кисловодска от 18 февр. 2016г. № 129 // Кислов. газ. – 2016. – 2 марта. – С. 6.
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Хасанов, Исмаил. Оплати долги и живи спокойно : [интервью с начальником Кисловодского городского отдела службы судебных приставов Исмаилом Хасановым] / интервью взяла Ольга Зверева // Кислов. газ. – 2016. – 13 янв. – С. 2. 

К 68.49(2) Вооруженные силы России и СССР
Заузолков, Николай. ДОСААФ обновляется : [на базе кисловодского отделения ДОСААФ прошла внеочередная конференция] / Николай Заузолков // Кислов. газ. – 2016. – 16 марта. – С. 2. 
К 68.9 Служба по чрезвычайным ситуациям

Селезнев, Никита. Спасатели придут на помощь : [о работе кисловодской службы МЧС] / Никита Селезнев // Кислов. газ. – 2016. – 2 марта. – С. 7. 
К 74 Образование и воспитание  в Кисловодске

Близнюк, Николай. Поплыли! : [в детском саду № 19 «Дельфин» г-к Кисловодска открылся плавательный бассейн] / Николай Близнюк // Ставроп. правда. – 2016. – 30 марта. – С. 1 ; Кислов. газ. – 2016. – 30 марта. – С. 2.
Любовь к Отечеству: связь поколений : [в МБОУ «Центр образования» г-к Кисловодска прошла встреча воспитанников с ветеранами Великой Отечественной войны] // Кислов. газ. – 2016. – 27 янв. – С. 9. 

Токарева, Н.А. О «Планете добра» узнала страна : [интервью с руководителем НП ОО «Школа № 21» Н.А. Токаревой] / интервью вел Юрий Павлов // Кислов. газ. – 2016. – 13 янв. – С. 16. 

Центру «Поиск» – 25 лет : [Центр для одаренных детей «Поиск» празднует 25-летие (кисловодскому филиалу – 12 лет)] // На Водах. – 2016. – 29 марта. – С. 20. 

Шатурная, Наталья. «Школа – самый удивительный мир!» : [беседа с методистом отдела управления образованием, преподавателем физкультуры в школе № 1 Н.А. Шатурной] / беседу вел Николай Заузолков // Кислов. газ. – 2016. – 16 марта. – С. 3. 

К 74.200.50 Патриотическое воспитание

Зверева, Ольга. Планов громадье : [о задачах кисловодской городской ветеранской организации в выполнении государственной программы «Патриотическое воспитание граждан Российской Федерации на 2016-2020 годы»] / Ольга Зверева // Кислов. газ. – 2016. – 3 февр. – С. 1,2.

Массовер, Антон. Вперед, юнармейцы! : [дан старт городской военно-спортивной патриотической игре «Зарничка» для учащихся общеобразовательных школ Кисловодска] / Антон Массовер // На Водах. – 2016. – 16 февр.  – С. 3 ; Кислов. газ. – 2016. – 24 февр. – С. 2.

К 74.200.54 Эстетическое воспитание

Детская хореографическая школа

Кузменко. Т. Лауреат конкурса «100 лучших школ России» : [Детская хореографическая школа Кисловодска стала лауреатом всероссийского конкурса в номинации «100 лучших организаций дополнительного образования России»] / Т. Кузменко // Кислов. газ. – 2016. – 13 янв. – С. 12.
Детская музыкальная школа им. С.В. Рахманинова


Брунько, Т. Звездные выходные : [об успешных выступлениях учащихся ДМШ им. С. Рахманинова в конкурсах и фестивалях] / Т. Брунько // Кислов. газ. – 2016. – 13 янв. – С. 11. 

Маркова, Елизавета. Новый день – новое достижение : [учащиеся кисловодской ДМШ им. С.В. Рахманинова приняли участие в IV Всероссийском конкурсе искусства и творчества «Планета звезд», прошедшем в Ессентуках] / Елизавета Маркова // На Водах. – 2016. – 1 марта. – С. 18.

Маркова, Елизавета. Сочинский триумф : [учащиеся кисловодской ДМШ им. С.В. Рахманинова приняли участие во II Международном конкурсе искусства и творчества «Сочинский Триумф»] / Елизавета Маркова // На Водах. – 2016. – 15 марта. – С. 4.


Федорова, В. Пусть музыка народная звучит! : [в кисловодской ДМШ им. С. Рахманинова состоялся концерт народной музыки] / В. Федорова // Кислов. газ. – 2016. – 20 янв. – С. 16. 

К 74.200.58 Внеучебная (внеклассная и внешкольная) воспитательная работа

День юных героев : [8 февраля на базе ЦТРГО г-к Кисловодска торжественно прошел День памяти юного героя-антифашиста] // На Водах. – 2016. – 16 февр. – С. 3. 

Юный тимирязевец-2016 : [на базе Кисловодской станции юных натуралистов прошла городская научно-практическая конференция «Юный тимирязевец»] // Кислов. экспресс. – 2016. – 16 февр. – С. 3.

К. 74.27 Детские движения и организации

Джеладзе, Мария. Город-курорт Кисловодск. Пионерия вчера, сегодня, завтра : [история пионерской организации] / Мария Джеладзе // На Водах. – 2016. – 15 марта. – С. 18 ; 22 марта.  – С. 18.

Орлова, Эльвира. В пионерских рядах прибыло! : [десять школьников пополнили ряды кисловодской пионерской организации «Алые паруса»] / Эльвира Орлова // На Водах. – 2016. – 15 марта. – С. 4. 

Орлова. Эльвира. Пионерский конкурс : [в кисловодском ЦТРГО прошел I городской конкурс пионерских отрядов Кисловодской пионерской организации «Алые паруса»] / Эльвира Орлова // На Водах. – 2016. – 29 марта. – С. 4. 

Пионеры играют в хоккей : [11 декабря 2015 года в Кисловодске создана городская пионерская организация «Алые паруса»] // На Водах. – 2016. – 1 марта. – С. 3. 

К 75 Физкультура и спорт. Туризм
Заузолков, Николай. «А ну-ка, парни!» : [в кисловодском медколледже прошел 10-й городской студенческий военно-спортивный конкурс , посвящ. Дню защитника Отечества] / Николай Заузолков // Кислов. газ. – 2016. – 2 марта. – С. 10. 

Заузолков, Николай. Готов к труду и обороне? : [в городе прошел муниципальный зимний фестиваль Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО) среди организаций Кисловодска, посвящ. 85-летию отечественного комплекса ГТО] / Николай Заузолков // Кислов. газ. – 2016. – 24 февр. – С. 10 ; 30 марта. – С. 10.

Калашникова, Т.И. «Городу есть чем гордиться» : [о спортивных итогах 2015 года : беседа с начальником управления по физической культуре и спорту администрации Кисловодска Т.И. Калашниковой] / беседу вел Николай Заузолков // Кислов. газ. – 2016. – 27 янв. – С. 9. 

Массовер, Антон. Прошла межрегиональная спартакиада : [в Кисловодске прошла «Вторая межрегиональная спартакиада для лиц с ограниченными возможностями здоровья»] / Антон Массовер // На Водах. – 2016. – 1 марта. – С. 1,4.

Массовер, Антон. Школьники показали богатырскую силушку : [в кисловодской СОШ № 15 прошел городской военно-спортивный праздник «А ну-ка, парни!»] / Антон Массовер // На Водах. –  2016. –  1 марта. –  С. 4. 

К 76 Средства массовой информации. Книжное дело

Сыроватко, Дарья. «О чем пишете, юнкоры?» : [Александр Курбатов встретился в СОШ № 2 с юнкорами школьной газеты «Вместе»] / Дарья Сыроватко // Кислов. газ. – 2016. – 10 февр. – С. 2,6.
К 77 Социокультурная деятельность в сфере досуга

Весна идет! Весне дорогу! : [в Кисловодске отпраздновали Масленицу] // Кислов. экспресс. – 2016. – 15 марта. – С. 3 ; На Водах. – 2016. – 15 марта. – С. 20 ; Кислов. газ. – 2016. – 16 марта. – С. 1.

Мусаэлян, В. Защитникам Отечества посвящается! : [в МКПЦ «Дружба» прошло торжественное мероприятие, посвящ. Дню защитника Отечества] / В. Мусаэлян // На Водах. – 2016. – 8 марта. – С. 4.

Мы этой памяти верны : [в МКПЦ «Дружба» прошло торжественное мероприятие, посвящ. 73-й годовщине битвы за Кавказ и освобождению Кисловодска от фашистов] // Кислов. экспресс. – 2016. – 19 янв. – С. 3 ; На Водах. – 2016. – 19 янв. – С. 13.

Орлова, Эльвира. Афганская война – это подвиг : [кисловодчане отметили 27-ю годовщину вывода советских войск из Афганистана] / Эльвира Орлова // На Водах. – 2016. – 23 февр. – С. 20. 

Савчук, Ольга. Новый год шагал по городу! : [кисловодчане отпраздновали Новый год] / Ольга Савчук // Кислов. газ. – 2016. – 13 янв. – С. 8.

К 78 Библиотеки Кисловодска

«В память о земляках-афганцах» : [в библиотеке-филиале №4 кисловодской ЦБС состоялось заседание патриотического клуба «Отечество» под названием «В память о земляках-афганцах», посвященное 27-ой годовщине вывода ограниченного контингента советских войск из республики Афганистан] // Кислов. экспресс. – 2016. – 24 февр. – С. 3.

Библиотека всегда поможет : [о работе библиотеки-филиала № 5 кисловодской ЦБС] // Кислов. газ. – 2016. – 2 марта. – С. 9. 

Весна поэтов : [ЦГБ им. А.И. Солженицына совместно с МБУ «Центр молодежи» провели ряд мероприятий, посвящ. Всемирному дню писателя] // Кислов. экспресс. – 2016. – 9 марта. – С. 3. 

Вознюк, М. «Масленица – раскрасавица душа!» : [сотрудники библиотеки-филиала № 7 кисловодской ЦБС приняли участие в праздновании Масленицы в ДК «Аликоновка»] / М. Вознюк // Кислов. газ. – 2016. – 23 марта. – С. 16. 

Еремеева, Н. Дни поэзии на Северном Кавказе : [кисловодские поэты, участники клуба «Лада» ЦГБ им. А.И. Солженицына получили достойные награды по итогам Северо-Кавказского окружного литературного конкурса «Дни поэзии на Северном Кавказе»] / Н. Еремеева // Кислов. газ. – 2016. – 13 янв. – С. 12.  

Копосова, Екатерина. Я знаю, что жизнь – это строчка… : [в секторе редкой книги кисловодской ЦГБ им. А.И. Солженицына прошел творческий вечер встречи с поэтом А.М. Марласовым] / Екатерина Копосова // Кислов. газ. – 2016. – 23 марта. – С. 7.  

Кутявин, А.Ю. Отчитывается культура : [об итогах 2015 года, в т.ч. о работе кисловодской ЦБС : беседа с председателем комитета по культуре г-к Кисловодска А.Ю. Кутявиным] // Кислов. газ. – 2016. – 27 янв. – С. 8. 

Лазаренко, Л. Героям-медикам посвящается… : [сотрудники ЦГБ им. А.И. Солженицына провели мероприятие для учащихся Кисловодского медицинского колледжа, посвящ. 73 годовщине освобождения Кисловодска от немецко-фашистских захватчиков] / Л. Лазаренко // Кислов. газ. – 2016. – 3 февр. – С. 3. 

Мальцева, Л.А. Молодежь – за выборы! Молодежь – на выборы! : [в ЦГБ им. А.И. Солженицына прошла акция «Молодежь – за выборы! Молодежь – на выборы!», посвящ. Дню молодого избирателя] / Л.А. Мальцева // Кислов. экспресс. – 2016. – 24 февр. – С. 3.

Назарова, С. Страна детства Агнии Барто : [к 110-летию со дня рождения известной детской писательницы] / С. Назарова // Кислов. газ. – 2016. – 10 февр. – С. 16. 

Обезьяна сменила Козу : [в кисловодской ЦГБ им. А.И. Солженицына состоялось заседание клуба «Лада», посвящ. новогодним праздникам] // Кислов. газ. – 2016. – 20 янв. – С. 16.

 Сурган Е.Т. Слово о подвиге : [в Центральной детской библиотеке г-к Кисловодска состоялась встреча с доктором исторических наук, писателем Е.Е. Щекотихиным] / Е.Т. Сурган // Кислов. экспресс. – 2016. – 29 марта. – С. 2. 

Тайгунова, И. Кавказские силуэты : [в ЦГБ им. А.И. Солженицына открылась выставка «Кавказские силуэты»] / И. Тайгунова // Кислов. газ. – 2016. – 16 марта. – С. 3.

Яковлева В.В. Встреча школьников с военным журналистом : [мероприятие для учащихся МКОУ СОШ №7 подготовил военно-патриотический клуб «Отечество» при библиотеке-филиале №4 кисловодской ЦБС] / В.В. Яковлева // Кислов. экспресс. – 2016. – 1 марта. – С. 3. 

К 79 Памятники истории и культуры. Музеи
Бедикян, И. Свет неугасимой лампады : [в Церковно-историческом музее Свято-Никольского собора города Кисловодска прошла конференция «Свет неугасимой лампады», посвящённая подвигу новомучеников и исповедников Церкви Русской] / И. Бедикян // Кислов. газ. – 2016. – 30 марта. – С. 9. 
Памятник архитектуры – под угрозой развала : [в Кисловодске под угрозой развала оказался памятник архитектуры регионального значения «Особняк купца Калинкина»] // Огни Кавминвод. – 2016. – 23 февр. – С. 2. 

Музей Н.А. Ярошенко

Быкова, Н. Задушевные краски Юрия Орлова : [в кисловодском музее-усадьбе художника Н.А. Ярошенко готовится выставка «Этюдная живопись» заслуженного художника России Юрия Орлова] / Н. Быкова // Ставроп. правда. – 2016. – 16 февр. – С. 3 ; Кислов. газ. – 2016. – 17 февр. – С. 16.

В преддверии юбилея художника : [в Кисловодске готовятся к празднованию 170-летия со дня рождения Н.А. Ярошенко] // Кислов. газ. – 2016. – 3 февр. – С. 1. 

Филатова, Н. Во имя бессмертья в грядущих веках… : [об истории музея-усадьбы художника Н.А. Ярошенко в Кисловодске] / Н. Филатова // Кислов. газ. – 2016. – 9 марта. – С. 8-9. 

Музей «Дача Шаляпина»
Власенко, Оксана. Аккорды вдохновения : [в кисловодском музее «Дача Шаляпина» прошел традиционный конкурс молодых исполнителей в честь дня рождения русского гения] / Оксана Власенко // Кавказ. здравница. – 2016. – 20 февр. – С. 1.

Власенко, Оксана. Наполним музыкой сердца… : [в кисловодском литературно-музыкальном музее «Дача Шаляпина» отметили 143-ю годовщину со дня рождения великого баса Ф.И. Шаляпина] / Оксана Власенко // На Водах. – 2016. – 16 февр. – С. 4. 

Власенко, Оксана. Наследие русского гения : [в кисловодском литературно-музыкальном музее «Дача Шаляпина» прошел традиционный конкурс молодых исполнителей в честь дня рождения русского гения] / Оксана Власенко // Кавказ. здравница. – 2016. – 11 февр. – С. 1,2.

Донской, Анатолий. Времен связующая нить : [об экспозициях Зала русской эмиграции в музее «Дача Шаляпина» ; один из стендов посвящ. А.И. Солженицыну] / Анатолий Донской // Кавказ. здравница. – 2016. – 21 янв. – С. 1,2. 

Федорова, Л. «Для жизни я рожден в Казани, для сцены – Кавказом рожден» : [о пребывании Ф.И. Шаляпина в Кисловодске : о музее «Дача Шаляпина»] / Л. Федорова // На Водах. – 2016. – 1 марта. – С. 18. 

Музей «Крепость»

Близнюк, Николай. Чтобы не прерывалась связь поколений : [в Круглой башне Кисловодского историко-краеведческого музея «Крепость» открылась традиционная ежегодная выставка «Народные художественные промыслы Ставрополья»] / Николай Близнюк // Ставроп. правда. – 2016. – 10 февр. – С. 3.

Васюкова, Н. «Народное творчество» : [в кисловодском музее «Крепость» открылась новая экспозиция «Народное творчество»] / Н. Васюкова // Кислов. газ. – 2016. – 23 марта. – С. 9. 

Васюкова, Н. Четвертые Ребровские чтения : [в кисловодском музее «Крепость» прошли четвертые Ребровские музейно-краеведческие чтения] / Н. Васюкова // Кислов. газ. – 2016. – 9 марта. – С. 7.

Селезнев, Никита. Мастера на все руки : [в кисловодском историко-краеведческом музея «Крепость» открылась традиционная ежегодная выставка «Народные художественные промыслы Ставрополья»] / Никита Селезнев // Кислов. газ. – 2016. – 17 февр. – С. 7.

Театр-музей «Благодать»

Близнюк, Николай. От Кисловодска до Парижа : [в театре-музее «Благодать» открылся новый уникальный проект «Женщины России – героини Франции»] / Николай Близнюк // Ставроп. правда. – 2016. – 30 марта. – С. 3.

Зазелинская, Татьяна. Возвращая забытые имена : [о работе кисловодского театра-музея «Благодать»] / Татьяна Зазелинская // Ставроп. губ. ведомости. – 2016. – 17 февр. – С. 17. 

Иванова, Наталья. Дочь Кавказа – Эльмесхан : [о премьере спектакля «Кавказская тайна под небом Парижа» в театре-музее «Благодать»] / Наталья Иванова // Кислов. газ. – 2016. – 30 марта. – С. 8.

Самойлов, Юрий. Их имена забвению не подвластны! : [к 25-летию со дня открытия Кисловодского театра-музея «Благодать»] / Юрий Самойлов // Огни Кавминвод. – 2016. – 22 марта. – С. 4. 

Стрыжкова, Ирина. Многонациональный праздник в «Благодати» : [год своего 25-летия коллектив театра-музея «Благодать» ознаменовал новым уникальным проектом «Женщины России – героини Франции»] / Ирина Стрыжкова // Кавказ. здравница. – 2016. – 24 марта. – С. 2.

Стрыжкова, Ирина. Русская героиня Франции : [о сотрудничестве кисловодского театра-музея «Благодать» с поэтессой Анной Марли] / Ирина Стрыжкова // Кавказ. здравница. – 2016. – 8 марта. – С. 4. 

К 79.17 Выставки. Выставочное дело
Выставочный зал

Близнюк, Николай. Неприукрашенная красота природы : [в Выставочном зале города открылась выставка фотохудожницы Русланы Хаванской] / Николай Близнюк // Ставроп. правда. – 2016. – 30 марта. – С. 4.

Кутявин, А.Ю. Лучшие традиции становятся доступными и приобретают новые оттенки : [о работе кисловодского Выставочного зала] / А.Ю. Кутявин // Кислов. экспресс. – 2016. – 22 марта. – С. 3 ; Кислов. газ. – 2016. – 23 марта. – С. 3. 

Мещерякова Г.П. «Я так вижу, я так чувствую» : [в Выставочном зале открылась персональная выставка кисловодской художницы Анастасии Лангуровой] / Г.П. Мещерякова // Кислов. экспресс. – 2016. – 2 февр. – С. 2 ; Кислов. газ. – 2016. – 3 февр. – С. 9.

Мещерякова, Г. «Вышивка стала не просто хобби, а частью моей жизни» : [в выставочном зале Кисловодска открылась выставка Ларисы Балахановой «Волшебные пяльцы»] / Г. Мещерякова // Кислов. газ. – 2016. – 2 марта. – С. 16.  

Мещерякова, Г. «Мир дому твоему: традиции и обычаи» : [о проведении массовых мероприятий сотрудниками выставочного зала Кисловодска] / Г. Мещерякова // Кислов. газ. – 2016. – 27 янв. – С. 16.

Мещерякова, Г. Мир в объективе… Жизнь в объективе… : [в Выставочном зале города открылась выставка фотохудожницы Р. Хаванской] / Г. Мещерякова // Кислов. газ. – 2016. – 23 марта. – С. 3.

К 79.3 Архивное дело. Архивоведение

Малий, Наталья. Хранители истории : [беседа с зав. архивным отделом администрации Кисловодска Натальей Малий] // Кислов. газ. – 2016. – 17 февр. – С. 6. 
К 81 Топонимика Кисловодска

Большаков, Алексей. …И снова об антигероях. Абсолютных : [улицы Разина и Пугачева в Кисловодске : о С. Разине и Е. Пугачеве] / Алексей Большаков // Кислов. газ. – 2016. – 24 февр. – С. 9 ; 2 марта. – С. 8.

Большаков, Алексей. Об улицах, героях и антигероях : [улицы Желябова и Перовской в Кисловодске : об А.И. Желябове и С.Л. Перовской] / Алексей Большаков // Кислов. газ. – 2016. – 3 февр. – С. 7 ;  10 февр. – С. 7.

К 84 Творчество кисловодских писателей и поэтов

Баранцев, Федор. «Беритесь за новое смело…» : [стихотворения] / Федор Баранцев // Кислов. газ. – 2016. – 10 февр. – С. 7 ; 17 февр. – С. 6.  

Кирьянова, Екатерина. «Люблю я край целебных вод…» : [стихотворение] / Екатерина Кирьянова // Кислов. газ. – 2016. – 23 марта. – С. 16. 

Кирьянова, Екатерина. Мамин домик : [стихи] / Екатерина Кирьянова // Огни Кавминвод. – 2016. – 19 янв. – С. 4.

Кузнецов, Н.В. Детские годы чудесные… : [рассказ] / Николай Владимирович Кузнецов // На Водах. – 2016. – 12 янв. – С. 13. 

Хорольский, Виктор. Внукам : [стихотворение] / Виктор Хорольский // Кислов. газ. – 2016. – 3 февр. – С. 3. 

Хорольский, Виктор. Предназначение : [стихотворение] / Виктор Хорольский // Кислов. газ. – 2016. – 16 марта. – С. 16. 

Кисловодск в произведениях художественной литературы и искусства
Город, которого нет : [художественная серия графических работ Алексея Травкина, посвящ. старому Кисловодску : Мебельная фабрика ВЦСПС ; дача Калмыкова] // На Водах. – 2016. – 12 янв. – С. 6.

Город, которого нет : [художественная серия графических работ Алексея Травкина, посвящ. старому Кисловодску : Собор Святителя Николая Чудотворца] // На Водах. – 2016. – 19 янв. – С. 6.

Город, которого нет… : [художественная серия графических работ Алексея Травкина, посвящ. старому Кисловодску : Детская художественная школа им. Н.А. Ярошенко ; клуб завода «Розлив»] // На Водах. – 2016. – 26 янв. – С. 6.

Город, которого нет… : [художественная серия графических работ Алексея Травкина, посвящ. старому Кисловодску : Старообрядческий храм во имя Успения Пресвятой Богородицы] // На Водах. – 2016. – 9 февр. – С. 6.

Город, которого нет… : [художественная серия графических работ Алексея Травкина, посвящ. старому Кисловодску : Крестовоздвиженская церковь ; кинотеатр «Октябрь»] // На Водах. – 2016. – 16 февр. – С. 6.

Город, которого нет… : [художественная серия графических работ Алексея Травкина, посвящ. старому Кисловодску : макеты боевой техники] // На Водах. – 2016. – 1 марта. – С. 6.

Город, которого нет… : [художественная серия графических работ Алексея Травкина, посвящ. старому Кисловодску : дома нефтепромышленника Манташева и Ацатурова] // На Водах. – 2016. – 8 марта. – С. 6.

К 85 Искусство

Самойлов, Юрий. Уважения достойны! : [о фотопавильоне у Колоннады в Кисловодском парке] / Юрий Самойлов // Огни Кавминвод. – 2016. – 2 февр. – С. 4.

К 85.11 Архитектура

Аваков, Артур. Лестница раздора : [кисловодской Каскадной лестнице вновь требуется ремонт] / Артур Аваков // Огни Кавминвод. – 2016. – 22 марта. – С. 8.

Близнюк, Николай. За свой счет : [кисловодскую Каскадную лестницу после недавней реконструкции вновь отремонтируют] / Николай Близнюк // Ставроп. правда. – 2016. – 23 марта. – С. 3.

Климов, Виталий. Зачем сносят «индийские» башни Главных нарзанных ванн Кисловодска : [методы реставрации объекта вызвали возмущение общественности] / Виталий Климов // Комсом. правда. – 2016. – 25 марта. – С. 4.  

Ковалевская, Екатерина. Есть ли жизнь после реконструкции : [кисловодскую Каскадную лестницу после недавней реконструкции вновь отремонтируют] / Екатерина Ковалевская // Рос. газ. – Прил. «Экономика Сев. Кавказа». – 2016. – 22 марта. – С. 20. 

Под пристальным вниманием : [о реконструкции Главных нарзанных ванн и других курортных объектов Кисловодска] // Кислов. газ. – 2016. – 30 марта. – С. 2,9.

Соловьева, Елена. Огрехи на Каскадной лестнице – косметические : [Каскадной лестнице вновь требуется ремонт после недавней реконструкции] / Елена Соловьева // Кавказ. здравница. – 2016. – 19 марта. – С. 1,2. 

К 85.118 Градостроительство
Григорян, Владимир. Кисловодск: время собирать камни : [в Кисловодске началась масштабная реконструкция курортных объектов] / Владимир Григорян // На Водах. – 2016. – 29 марта. – С. 3.


Самострой – под снос! : [о проблеме незаконного строительства в Кисловодске] // На Водах. – 2016. – 9 февр. – С. 20. 

Снос : [об объектах незаконного строительства в Кисловодске, подлежащих сносу] // Кислов. газ. – 2016. – 10 февр. – С. 1.

К 85.13 Скульптура

Григорян, Владимир. Памятник Святому – на Курортном бульваре : [на заседании Думы г-к Кисловодска принято решение об установке на Курортном бульваре памятника Николаю Чудотворцу] / Владимир Григорян // На Водах. – 2016. – 29 марта. – С. 4. 

Фарзалиев, Б.А. Памятник пограничникам-кисловодчанам : [в Кисловодске будет установлен памятник к 100-летию Пограничной службы России] / Б.А. Фарзалиев // На Водах. – 2016. – 26 янв. – С. 4 ; Огни Кавминвод. – 2016. – 26 янв. – С. 2.

К 85.14 Живопись

Каграманян, Татьяна. Красота спасет мир! : [в Кисловодске открылась 2-я художественная выставка «Краски зимы», подготовленная Кисловодским отделением Союза художников России] / Татьяна Каграманян // На Водах. – 2016. – 12 янв. – С. 13. 

К 85.3 Музыка и зрелищные искусства

«Гармония» – это искусство» : [о кисловодском детском хореографическом ансамбле «Гармония» под рук. Л.Ф. Литвиненко] // На Водах. – 2016. – 9 февр. – С. 13 ; Огни Кавминвод. – 2016. – 23 февр. – С. 4.

Кисловодск на рок-волне : [в концертном зале кисловодского ЦТРГО прошел рок-фестиваль «Свежий ветер»] // На Водах. – 2016. – 19 янв. – С. 20.

Солдатский конверт : [юные кисловодчане приняли участие в зональном этапе фестиваля-конкурса патриотической песни «Солдатский конверт»] // Кислов. экспресс. – 2016. – 16 февр. – С. 2.  

Солдатский конверт–2016 : [на базе кисловодского ЦТРГО состоялся муниципальный этап межрегионального фестиваля-конкурса патриотической песни «Солдатский конверт»] // Кислов. экспресс. – 2016. – 26 янв. – С. 3. 

К 85.35 Цирк

Одним росчерком пера : [о кисловодском цирке] // Четыре звезды КМВ. – 2016. – № 6. – С. 10. 
К 86 Религия

Донской, Анатолий. Святыни земли родной : [церковно-историческому музею «Святыни земли родной» при Свято-Никольском соборе Кисловодска исполняется 10 лет] / Анатолий Донской // Кавказ. здравница. – 2016. – 16 февр. – С. 4.

Заузолков, Николай. Путешественник, писатель, журналист : [в Православном Культурно-просветительском центре «Знамение» г-к Кисловодска прошла презентация книги А.Н. Волощука «Восточный Крест» - Записки пилигрима] / Николай Заузолков //Кислов. газ. – 2016. – 3 февр. – С. 1,9.  

Наша культура – святое православие : [церковно-историческому музею «Святыни земли родной» при Свято-Никольском соборе Кисловодска исполняется 10 лет] // Кислов. газ. – 2016. – 17 февр. – С. 8.  

Строим храм вместе : [о проблемах восстановления храма Святого великомученика и Целителя Пантелеимона в Кисловодске] // Кислов. газ. – 2016. – 10 февр. – С. 2.  

Награжденные люди и предприятия Кисловодска
Викторов, Эдуард. Вручены высокие награды : [председателю кисловодской городской ветеранской организации Григорию Заскевичу вручен орден «За верность Отечеству»] / Эдуард Викторов // Кавказ. здравница. – 2016. – 25 февр. – С. 1. 

Высокая награда кисловодчанина : [строитель А.Э. Садыхов награжден Памятной медалью «XXII Олимпийские зимние игры и XI Паралимпийские зимние игры 2014 года в Сочи»] // Кислов. газ. – 2016. – 13 янв. – С. 3.

Почетные граждане города-курорта Кисловодска

Большаков, Алексей. Имя и пустота : [о Д.И. Тюленеве : о памятнике большевику Д.И. Тюленеву и его авторе – Хамзате Крымшамхалове] / Алексей Большаков // Кислов. газ. – 2016. – 16 марта. – С. 6. 


Савойский, Александр. Завет Александра Солженицына потомкам : [к 97-летию со дня рождения писателя] / Александр Савойский // На Водах. – 2016. – 12 янв. – С. 18, 20. 

Известные люди Кисловодска

Битаров, В.Н. «Стараюсь быть всегда впереди»  :  [беседа с преподавателем Кисловодского лицея № 4 В.Н. Битаровым] / беседу вел Николай Заузолков // Кислов. газ. – 2016. – 10 февр. – С. 9 ; Кавказ. здравница. – 2016. – 18 февр. – С. 4.

Борисенко, Владимир. «Нужно быть преданным своему делу» : [беседа с преподавателем физкультуры СОШ № 17 Владимиром Борисенко] / беседу вел Николай Заузолков // Кислов. газ. – 2016. – 24 февр. – С. 16. 

Заузолков, Николай. Ее любимое дело – журналистика : [юбилей отмечает член Союза журналистов России Надежда Трахтенберг] / Николай Заузолков // Кавказ. здравница. – 2016. – 3 марта. – С. 4. 

Заузолков, Николай. Пример для воспитанников и коллег : [о преподавателе  Кисловодского медицинского колледжа №1 В.И. Белоусовой] / Николай Заузолков // Кавказ. здравница. – 2016. – 11 февр. – С. 4.

Кириленко, И.Н. О войне, о мире, о родной земле : [к 95-летию со дня рождения ветерана Великой Отечественной войны, заслуженного художника РФ А.Б. Авакимяна] / И.Н. Кириленко // Четыре звезды КМВ. – 2016. – № 3. – С. 6-7.

Павловская, Татьяна. Обретение корней : [казачка Тамара Лобова восстановила историю своего рода до 1750 года] / Татьяна Павловская // Четыре звезды КМВ. – 2016. – № 4. – С. 22-25.

Пятикратный лауреат : [кисловодчанин Анатолий Красников признан лауреатом Союза журналистов РФ по итогам Всероссийского конкурса журналистского мастерства за 2015 год] // Кавказ. здравница. – 2016. – 30 янв. – С. 1 ; На Водах. – 2016. – 2 февр. – С. 3.

Савчук, Ольга. Лучший муниципальный служащий : [о зам. начальника управления по экономике. Инвестициям и курорту администрации Кисловодска Л.Р. Аракеловой] / Ольга Савчук // Кислов. газ. – 2016. – 10 февр. – С. 9.

Савчук, Ольга. Отношусь ко всем с любовью : [о преподавателе ДМШ им. С. Рахманинова Р.С. Бурахович] / Ольга Савчук // Кислов. газ. – 2016. – 23 марта. – С. 9. 

Югорская, Ирина. Судьба, связанная с музеем : [60 лет исполняется директору Кисловодского историко-краеведческого музея «Крепость» Сергею Лузину – известному краеведу] / Ирина Югорская // Кавказ. здравница. – 2016. – 17 марта. – С. 2.

Известные люди в Кисловодске

  Громова, Елена. Первый шелковод России : [240 лет назад родился наш выдающийся земляк Алексей Ребров] / Елена Громова // Ставроп. губ. ведомости. – 2016. – 17 февр. – С. 19. 

Громова, Елена. Русская золушка : [о выступлении певицы Анастасии Вяльцевой в Кисловодске в 1911 году] / Елена Громова // Ставроп. губ. ведомости. – 2016. – 9 марта. – С. 19.

Донской, Анатолий. Полпред прекрасной эпохи : [режиссер Станислав Говорухин неоднократно посещал Кисловодск] / Анатолий Донской // Кавказ. здравница. – 2016. – 29 марта. – С. 1,2. 

Красников, Анатолий. Курортный трамплин для душевного взлета : [о выдающихся современниках, посетивших Кисловодск] / Анатолий Красников // Кавказ. здравница. – 2016. – 24 марта. – С. 1,2 ; 29 марта. – С. 1,2 ; 31 марта. – С. 1.

Красников, Анатолий. Романтическая тайна первого президента : [о посещениях Кисловодска Борисом Ельциным] / Анатолий Красников // Кавказ. здравница. – 2016. – 4 февр. – С. 1,2. 

Никулин, Г.Н. Великий человек великой страны : [о Главном конструкторе ракетно-космической техники Сергее Павловиче Королеве] / Г.Н. Никулин, О.И. Кречин // На Водах. – 2016. – 26 янв. – С. 20.
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