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Кисловодск. Администрация города-курорта. Об утверждении Порядка сноса  самовольных построек, созданных (возведенных) на территории городского округа города-курорта Кисловодска  Ставропольского края на земельных участках, не предоставленных в установленном порядке для этих целей, в зонах с особыми условиями использования территории (за исключением зоны охраны объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации) или на территориях общего пользования либо в полосах отвода инженерных сетей федерального, регионального или местного значения : постановление администрации г-к Кисловодска от 29 марта 2016г. № 270 // Кислов. газ. – Спецвыпуск. – 2016. – 6 апр. – С. 16.
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Кисловодск. Администрация города-курорта. Об утверждении Правил определения нормативных затрат на обеспечение функций органов местного самоуправления города-курорта Кисловодска, включая подведомственные муниципальные казенные учреждения города-курорта Кисловодска : постановление администрации г-к Кисловодска от 23 июня 2016г. № 657 // Кислов. газ. – Спецвыпуск. – 2016. – 29 июня. – С. 8-13. 

Кисловодск. Администрация города-курорта. Об утверждении Правил проведения проверки инвестиционных проектов, финансирование которых планируется осуществлять полностью или частично за счет средств бюджета города-курорта Кисловодска, на предмет эффективности использования средств бюджета города-курорта Кисловодска, направляемых на капитальные вложения : постановление администрации г-к Кисловодска от 3 июня 2016г. № 532 // Кислов. газ. – Спецвыпуск. – 2016. – 15 июня. – С. 1-2.

Кисловодск. Администрация города-курорта. Об утверждении проекта планировки и проекта межевания территорий по объектам: «Строительство жилья экономического класса на территории Ставропольского края, г. Кисловодск, ул. Катыхина (в районе жилого дома №179 по ул. Катыхина)», и «Проект планировки территории микрорайона «Новая Березовка» в г. Кисловодске» в административных границах муниципального образования города-курорта Кисловодска Ставропольского края : постановление администрации г-к Кисловодска от 31 мая 2016г. № 517 // Кислов. газ. – 2016. – 15 июня. – С. 5.

Кисловодск. Администрация города-курорта. Об утверждении Требований к порядку разработки и принятия правовых актов о нормировании в сфере закупок для обеспечения муниципальных нужд городского округа города-курорта Кисловодска, содержанию указанных правовых актов и обеспечению их исполнения : постановление администрации г-к Кисловодска от 1 июня 2016г. № 523 // Кислов. газ. – Спецвыпуск. – 2016. – 8 июня. – С. 8.

Дума города-курорта Кисловодска
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К 67.401. 213 Полиция Кисловодска

Удодов, Евгений. Предотвратить беду на дороге : [интервью с начальником отделения ГИБДД отдела МВД России по г. Кисловодску Евгением Удодовым] / интервью взяла Ольга Савчук // Кислов. газ. – 2016. – 11 мая. – С. 7.

К 67.404 Гражданское и семейное право

Международный день детского телефона доверия : [телефоны в г-к Кисловодске] // Кислов. газ. – 2016. – 25 мая. – С. 11. 

Орлова, Эльвира. Кисловодская общественность против ювенальных технологий! : [в Кисловодске прошло общегородское родительское собрание «Защита традиций и семьи от современных угроз»] / Эльвира Орлова // На Водах. – 2016. – 12 апр. – С. 2.

К 68.9 Служба по чрезвычайным ситуациям
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Леонова, Л. Россию строить молодым : [в Кисловодске прошла гражданско-патриотическая акция «Россия – Родина моя», организованная МБОУ «Центр образования» Кисловодска] / Л. Леонова // Кислов. газ. – 2016. – 22 июня. – С. 8.
 Потапова, Л.А. Пробуй! Мысли! Твори! : [в МБОУ «Начальная школа – детский сад № 2» г-к Кисловодска прошел межрегиональный семинар по преемственности в рамках Национальной образовательной инициативы «Наша новая школа»] / Л.А. Потапова // Кислов. экспресс. – 2016. – 4 мая. – С. 5.

Савчук, Ольга. В атмосфере любви и внимания : [о НДОУ «Православный детский сад в честь Чудотворной иконы Божией Матери «Скоропослушница»] / Ольга Савчук // Кислов. газ. – 2016. – 1 июня. – С. 8.

К 74.200.50 Патриотическое воспитание

Железняков, А. Мы победили! : [о работе по патриотическому воспитанию молодежи в кисловодской МКОУ СОШ № 7] / А. Железняков // На Водах. – 2016. – 3 мая. – С. 13. 
К 74.200.54 Эстетическое воспитание

Детская музыкальная школа им. С.В. Рахманинова

«Сказочной стране» – 10 лет!  : [о театральной студии детской музыкальной школы им. С.В. Рахманинова] // Кислов. экспресс. – 2016. – 31 мая. – С. 3. 
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Епифанова, Н. Вечер памяти : [в ДМШ им. С. Рахманинова прошел вечер памяти педагогов В.И. Володарского, Р.Г. Манукова и Г.Г. Васильева] / Н. Епифанова // Кислов. газ. – 2016. – 1июня. – С. 9.

Отмечены благодарностью : [в ДМШ им. С. Рахманинова состоялась церемония награждения ребят «Созвездие кисловодских талантов-2016»] // Кислов. газ. – 2016. – 25 мая. – С. 9. 

Детская музыкальная школа № 2

Осадчая, И.С. «Ничего нет в музыке чудесней, потому что музыка всегда с тобой!» : [в Госфилармонии им. В.И. Сафонова состоялся отчетный концерт Детской музыкальной школы № 2, посвящ. Дню Победы] / И.С. Осадчая //  На Водах. – 2016. – 2 апр. – С. 20.

Пашкина, Е. Искусств чудесных творческий союз : [в музее-усадьбе художника Н. Ярошенко состоялся концерт преподавателей и учащихся ДМШ № 2, посвящ. 125-летию со дня рождения С.С. Прокофьева] / Е. Пашкина // Кислов. газ. – 2016. – 27 апр. – С. 7 ; На Водах. – 2016. – 10 мая. – С. 13.

Такидзе, Н. Музыка навсегда! : [в кисловодской ДМШ № 2 прошел концерт учащихся фортепианного отделения] / Н. Такидзе // Кислов. газ. – 2016. – 13 апр. – С. 16.  


К 74.200.58 Внеучебная (внеклассная и внешкольная) воспитательная работа

Нам бы в небо : [воспитанники кисловодского МКОУ ДОД «Центур» приняли участие в трехдневных сборах на ессентукском аэродроме] // На Водах. – 2016. – 5 апр. – С. 4. 

Смотр строя и песни : [в Кисловодске у мемориального комплекса «Журавли» прошла военно-патриотическая игра «Звездочка» и смотр строя и песни для юнармейцев, организованные МКОУ ДОД «Центур»] // На Водах. – 2016. – 24 мая. – С. 4.

К. 74.27 Детские движения и организации

Надежда России : [в День пионерии в ряды кисловодской пионерской организации вступило более 20 новобранцев] // На Водах. – 2016. – 24 мая. – С. 20. 

К 74.57 Среднее специальное образование. Педагогика среднего специального образования

В Кисловодске прошел I ежегодный региональный чемпионат : [в Кисловодском государственном многопрофильном техникуме прошел I региональный чемпионат среди работников питания и сервиса санаторно-курортного комплекса КМВ] // Кислов. экспресс. – 2016. – 17 мая. – С. 2.

Заузолков, Николай. Молодежь должна быть здоровой : [о физкультурно-спортивной работе со студентами в ГБОУ СПО СК «Кисловодский медицинский колледж»] / Николай Заузолков // Кавказ. здравница. – 2016. – 16 июня. – С. 4 ; Кислов. газ. – 2016. – 22 июня. – С. 10.

Ягьяева, Мадина. Команда, без которой нам не жить! : [команда Кисловодского медицинского колледжа Минздрава Ставропольского края «Оберегающие жизнь» одержала победу в краевом конкурсе профессионального мастерства среди средних медицинских образовательных учреждений СК] / Мадина Ягьяева // Кавказ. здравница. – 2016. – 14 мая. – С. 1,6. 

К 75 Физкультура и спорт. Туризм
«Жаркое» первенство по шахматам : [в Кисловодске прошел турнир городского первенства по шахматам среди юношей и девушек] // На Водах. – 2016. – 28 июня. – С. 18. 

Близнюк, Николай. «Силовой марафон» по-кисловодски : [в Кисловодске, на Нижней базе Южного федерального центра спортивной подготовки, прошли уникальные соревнования] / Николай Близнюк // Ставроп. правда. – 2016. – 8 июня. – С. 4.

Близнюк, Николай. Горный бег возвращается в Кисловодск : [преподаватели и учащиеся кисловодского Центра детско-юношеского туризма, а также примкнувшие к ним жители города-курорта совершили забег на гору Малое Седло, посвященный Дню пограничника] / Николай Близнюк // Ставроп. правда. – 2016. – 25 мая. – С. 4.

Близнюк, Николай. И других посмотрели, и себя показали : [в спортивном зале кисловодского гуманитарно-технического института состоялась церемония награждения победителей и призеров XXVII Всероссийских соревнований на кубок ГТРК «Ставрополье» по художественной гимнастике] / Николай Близнюк // Ставроп. правда. – 2016. – 29 июня. – С. 4.

Близнюк, Николай. Скайраннинг : [преподаватели и учащиеся кисловодского Центра детско-юношеского туризма и жители города приняли участие в международном скоростном забеге Vertical Kilometer на Эльбрус, посвященном 71-й годовщине Победы] / Николай Близнюк // Ставроп. правда. – 2016. – 18 мая. – С. 3.

Грации на турнире «Грация» : [в Кисловодске прошел 35-й открытый краевой турнир по художественной гимнастике «Грация»] // Кавказ. здравница. – 2016. – 12 мая. – С. 4.

Дзюдоисты Кисловодска – призеры чемпионата края : [в Кисловодске прошел чемпионат Ставропольского края по дзюдо] // Огни Кавминвод. – 2016. – 14 июня. – С. 2. 

 Занимайся спортом – живи ярко! : [о новом кисловодском спорткомплексе «Авангард»] // На Водах. – 2016. – 3 мая. – С. 4.

Заузолков, Николай. 10000 шагов к жизни : [кисловодчане в возрасте от 12 до 70 лет приняли участие в оздоровительной акции «10000 шагов к жизни», которая в тот же день проходила в десятках городов Росси] / Николай Заузолков // Ставроп. правда. – 2016. – 22 июня. – С. 4.

Заузолков, Николай. Кисловодские гимнастки – на высоте! : [в Кисловодске прошел 35-й  открытый краевой турнир по художественной гимнастике «Грация»] / Николай Заузолков // Кислов. газ. – 2016. – 25 мая. – С. 16. 

Заузолков, Николай. На Кубок ГТРК «Ставрополье» : [в Кисловодске прошел 27-й Всероссийский турнир по художественной гимнастике на Кубок ГТРК «Ставрополье»] / Николай Заузолков // Кавказ. здравница. – 2016. – 28 июня. – С. 4.

Заузолков, Николай. На празднике граций : [в Кисловодске на базе гуманитарно-технического института под патронажем правительства края проходят XXVII Всероссийские соревнования на кубок ГТРК «Ставрополье» по художественной гимнастике] / Николай Заузолков // Ставроп. правда. – 2016. – 22 июня. – С. 4 ; Кислов. газ. – 2016. – 22 июня. – С. 3.

Заузолков, Николай. Памяти Шалвы Гавашели : [в Кисловодске прошел традиционный 26-й турнир Российского теннисного тура памяти заслуженного тренера РСФСР Шалвы Гавашели] / Николай Заузолков // Кавказ. здравница. – 2016. – 14 мая. – С. 3.

Кубок силы : [в Кисловодске прошел турнир по тяжелой атлетике памяти Ш.А. Гавашели] // На Водах. – 2016. – 12 апр. – С. 4.

Олимпийские надежды : [на базе филиала Южного федерального центра спортивной подготовки «Юг Спорт» в Кисловодске прошли Всероссийские соревнования по художественной гимнастике] // Кислов. газ. – 2016. – 11 мая. – С. 2.

К 76 Средства массовой информации. Книжное дело

Юнкоры – в Москве : [юнкоры газеты «Вместе» СОШ №2 г-к Кисловодска приняли участие в Днях школьной прессы, проходивших в нашей столице] // Кислов. газ. – 2016. – 11 мая. – С. 2.

К 77 Социокультурная деятельность в сфере досуга

Близнюк, Николай. Фейерверк праздников в городе солнца : [в Кисловодске отметили открытие курортного сезона, запуск фонтанов на Каскадной лестнице, открытие памятника Ф.И. Шаляпину] / Николай Близнюк // Ставроп. правда. – 2016. – 29 апр. – С. 4.

Курортный сезон открыт : [в Кисловодске прошли массовые мероприятия, посвящ. открытию курортного сезона] // На Водах. – 2016. – 26 апр. – С. 3 ; Кислов. экспресс. – 2016. – 26 апр. – С. 2-3. 

Молодежь зажигала : [в Кисловодске отпраздновали День молодежи] // Кислов. газ. – 2016. – 29 июня. – С. 1. 

 На планете Детства : [в Кисловодске отпраздновали Международный день защиты детей] // Кислов. газ. – 2016. – 8 июня. – С. 2.


Пусть всегда будет солнце! : [в Кисловодске отпраздновали Международный день защиты детей] // Кислов. экспресс. – 2016. – 7 июня. – С. 3 ; На Водах. – 2016. – 7 июня. – С. 4.

Россия – в сердце кисловодчан! : [в Кисловодске отпраздновали День России] // Кислов. экспресс. – 2016. – 14 июня. – С. 3 ; Кислов. газ. – 2016. – 15 июня. – С. 1. 

Савчук, Ольга. Любимый край нарзанных вод : [в Кисловодске прошли массовые мероприятия, посвящ. открытию курортного сезона] / Ольга Савчук // Кислов. газ. – 2016. – 27 апр. – С. 1,8.

Трагедия. Подвиг. Предупреждение : [в Кисловодске прошли памятные мероприятия, посвящ. 30-летию чернобыльской катастрофы] // Кислов. газ. – 2016. – 3 мая. – С. 2.

К 78 Библиотеки Кисловодска

«Дети и книги – друзья навсегда» : [сотрудники библиотеки-филиала № 1 Кисловодской ЦБС провели мероприятие, посвящ. Международному дню детской книги, для воспитанников детского сада № 20] // Кислов. экспресс. – 2016. – 5 апр. – С. 3.
«Ужасно интересно все то, что неизвестно» : [в Центральной детской библиотеке г-к Кисловодска прошла Неделя детской книги] // Кислов. газ. – 2016. – 6 апр. – С. 16.

Барышникова, А. В ожидании счастья : [в секторе редкой книги ЦГБ им. А.И. Солженицына г-к Кисловодска состоялась презентация сборника стихов «Дождливый понедельник» кисловодской поэтессы А.С. Полянской] / А. Барышникова // Кислов. газ. – 2016. – 20 апр. – С. 16. 

Здоровье – юных капитал : [сотрудники библиотеки-филиала № 9 провели мероприятие «Быть здоровым – это модно!» для учащихся школы № 17] // Кислов. экспресс. – 2016. – 12 апр. – С. 3.

Лидер перемен : [Кисловодская ЦБС отмечена в номинации «Лидер перемен» по итогам краевого конкурса на лучшую организацию библиотечного обслуживания молодежи] // Кислов. экспресс. – 2016. – 5 апр. – С. 3.

Лукьяненко, Г. «Наброски земского врача» : [сотрудники ЦГБ имени А.И. Солженицына подготовили для студентов кисловодского медколледжа литературный очерк «Наброски земского врача», посвящ. 125-летию со дня рождения писателя Михаила Булгакова] / Г. Лукьяненко // Кислов. газ. – 2016. – 8 июня. – С. 16.

Лукьяненко, Г. Поэзия без границ : [сотрудники ЦГБ им. А.И. Солженицына провели мероприятие для учащихся Кисловодского медицинского колледжа, посвящ. Всемирному дню поэзии] / Г. Лукьяненко // Кислов. газ. – 2016. – 6 апр. – С. 16. 

 Лунев, В.А. Шахматистам здесь рады : [в читальном зале ЦГБ им. А.И. Солженицына проводят свои собрания участники  клуба любителей шахмат] / В.А. Лунев // Кислов. газ. – 2016. – 8 июня. – С. 16. 

Мартынова, С.Н. Праздник всех, кто любит книгу : [библиотека-филиал № 1 Кисловодской ЦБС отпраздновала 65-летний юбилей] / С.Н. Мартынова // На Водах. – 2016. – 19 апр. – С. 7.

Пилоян, О. Любители поэзии в Кисловодске чествовали Пушкина : [сотрудники кисловодской ЦБС приняли участие в подготовке городского поэтического праздника «О Пушкине ныне замолвим мы слово», посвящ. Пушкинскому дню России] / О. Пилоян // На Водах. – 2016. – 14 июня. – С. 4 ; Огни Кавминвод. – 2016. – 14 июня. – С. 4. 

Савчук, Ольга. Любимый край нарзанных вод : [в Кисловодске торжественно открыта летняя городская читальня ЦГБ им. А.И. Солженицына] / Ольга Савчук // Кислов. газ. – 2016. – 27 апр. – С. 1,8.

Сухорукова, Е. В мире сказки и добра : [в библиотеке-филиале № 1 Кисловодской ЦБС работает киномарафон выходного дня «Мульти-пульти панорама», посвящ. Году российского кино] / Е. Сухорукова // Кислов. газ. – 2016. – 6 апр. – С. 3.

Ужасно интересно все то, что неизвестно : [в Центральной детской библиотеке г-к Кисловодска прошла Неделя детской книги] // Кислов. экспресс. – 2016. – 5 апр. – С. 2.

Юбилей детской библиотеки-филиала № 1 : [6 апреля библиотека-филиал № 1 Кисловодской ЦБС встретила юбилей в кругу читателей и друзей] // Кислов. экспресс. – 2016. – 12 апр. – С. 2.

К 79 Памятники истории и культуры. Музеи
Близнюк, Николай. Вернуть Кисловодску «дом княжны Мэри» : [одна из главных достопримечательностей курорта федерального значения – дом Реброва – по сей день лежит в руинах] / Николай Близнюк // Ставроп. правда. – 2016. – 25 мая. – С. 3.

Музей трагедии и славы Отечества : [в школьном музее СОШ № 19 собрано более семи тысяч экспонатов] // Кислов. газ. – 2016. – 1 июня. – С. 9. 

Музей Н.А. Ярошенко

Желанная встреча : [в музее-усадьбе художника Н.А. Ярошенко состоялась встреча коллектива с членом Попечительского Совета  музея Л.Н. Волошиной] // Кислов. газ. – 2016. – 18 мая. – С. 2.
Музей «Дача Шаляпина»
26-й Шаляпинский сезон : [в кисловодском музее «Дача Шаляпина» вновь проходит традиционный Шаляпинский сезон] // Кислов. газ. – 2016. – 29 июня. – С. 3. 

Власенко, Оксана. «Ночь музея» : [кисловодский музей «Дача Шаляпина» принял участие в международной благотворительной акции «Ночь музеев»] / Оксана Власенко // На Водах. – 2016. – 31 мая. – С. 7.

Донской, Анатолий. Душа полна любви, восторга, вдохновенья… : [кисловодский музей «Дача Шаляпина» принял участие во всероссийской акции «Ночь музеев»] / Анатолий Донской // Кавказ. здравница. – 2016. – 19 мая. – С. 1,2,4.

Донской, Анатолий. Не счесть талантов земли Русской... : [в кисловодском литературно-музыкальном музее «Дача Шаляпина» завершился 26-й по счету «Шаляпинский сезон»] / Анатолий Донской // Кавказ. здравница. – 2016. – 28 июня. – С. 1,2.

Розенфельд, Борис. Для кого – день в музее, для кого – вся жизнь : [о работе музея «Дача Шаляпина» в Кисловодске] / Борис Розенфельд // На Водах. – 2016. – 7 июня. – С. 20. 

Самойлова, Инга. В честь великого Федора Ивановича : [в кисловодском музее «Дача Шаляпина» прошел 26-й Шаляпинский сезон] / Инга Самойлова // Ставроп. губ. ведомости. – 2016. – 29 июня. – С. 20.

Творческий десант : [в литературно-музыкальном музее «Дача Шаляпина»в рамках творческого форума «Белая акация» прошел «Фестиваль фестивалей», приуроченный к Году кино в России] // Кислов. газ. – 2016. – 8 июня. – С. 2. 

Музей «Крепость»

 Васюкова, Н. «Отражения» : [в кисловодском историко-краеведческом музее «Крепость» состоялась презентация новой выставки московского художника-аниматора Сергея Строганова] / Н. Васюкова // Кислов. газ. – 2016. – 8 июня. – С. 9.

Васюкова, Н. «Примагничивает»… кино Кисловодск! : [в кисловодском историко-краеведческом музее «Крепость» в рамках Всероссийской акции «Ночь музеев» реализован проект «Волшебный мир кино»] / Н. Васюкова // Огни Кавминвод. – 2016. – 31 мая. – С. 4.

Васюкова, Н. Бывших военных не бывает : [в историко-краеведческом музее «Крепость» прошли мероприятия, посвящ. 90-летию участника Великой Отечественной войны Сергея Константиновича Волгина: тематический вечер из цикла «Кисловодчан достойных имена» и презентация новой выставки из фондов музея «Юность, опаленная войной»] / Н. Васюкова // Кислов. газ. – 2016. – 15 июня. – С. 20.

Васюкова, Н. Вклад в общую Победу : [в кисловодском музее «Крепость» прошла межрегиональная музейно-краеведческая конференция «Народы Кавказа за сохранение российской государственности в период Великой Отечественной войны», посвящ. 71-1 годовщине Великой Победы] / Н. Васюкова // Кислов. газ. – 2016. – 18 мая. – С. 8.

Васюкова, Н. Волшебный мир кино : [в кисловодском историко-краеведческом музее «Крепость» в рамках Всероссийской акции «Ночь музеев» реализован проект «Волшебный мир кино»] / Н. Васюкова // Кислов. газ. – 2016. – 1 июня. – С. 16.

Васюкова, Н. Пятая зональная выставка «Арт-мир» : [в кисловодском музее «Крепость» открылась выставка «Арт-мир»] / Н. Васюкова // Кислов. газ. – 2016. – 25 мая. – С. 8.

Лачинова, Л. 55-летию полета Юрия Гагарина посвящается : [в кисловодском музее «Крепость» прошли мероприятия, посвящ. Дню космонавтики] / Л. Лачинова // Кислов. газ. – 2016. – 20 апр. – С. 9.

Лачинова, Л. Легендарному «Поехали!» – 55 : [в кисловодском музее «Крепость» прошли мероприятия, посвящ. Дню космонавтики] / Л. Лачинова // Огни Кавминвод. – 2016. – 19 апр. – С. 8. 

Лачинова, Л. Музей принимает гостей : [в музее «Крепость» состоялась торжественная встреча друзей Музея истории космонавтики им. Ф.А. Цандера] / Л. Лачинова // Кислов. газ. – 2016. – 25 мая. – С. 9.

 Соловьева, Елена. «От рассвета до заката» : [в кисловодском историко-краеведческом музее «Крепость» проходит персональная выставка Галины Малаховой] / Елена Соловьева // Кавказ. здравница. – 2016. – 19 апр. – С. 4.

Югорская, Ирина. Выставка «Арт-мир» отметила первый юбилей : [в кисловодском историко-краеведческом музее «Крепость» открылась Пятая зональная выставка «Арт-мир»] / Ирина Югорская // Кавказ. здравница. – 2016. – 19 мая. – С. 4. 

Театр-музей «Благодать»

Иванова, Наталья. «Благодать» объединяет сердца и народы : [о спектакле кисловодского театра-музея «Благодать», посвящ. семье Хагондоковых] / Наталья Иванова // Кислов. газ. – 2016. – 15 июня. – С. 10.  

Из Москвы – в «Благодать» : [руководство театра-музея «Благодать» получило благодарственное письмо из Государственной Думы РФ] // Огни Кавминвод. – 2016. – 12 апр. – С. 1.  

Тернист путь праведника : [в театре-музее «Благодать» открыта выставка «Женщины России – героини Франции» : о матери Марии] // Четыре звезды КМВ. – 2016. – № 11. – С. 12-13. 

Музей космонавтики им. Ф. А. Цандера
Лачинова, Л. Рождение музея : [о Музее истории космонавтики им. Ф.А. Цандера] / Л. Лачинова // Кислов. газ. – 2016. – 6 апр. – С. 7. 

Информационно-культурный центр «Музей А.И. Солженицына» 

в г. Кисловодске

Российский очаг культуры в Кисловодске : [в декабре 2014 года в Кисловодске был открыт информационно-культурный центр имени всемирно известного писателя А.И. Солженицына] // Четыре звезды КМВ. – 2016. – № 7. – С. 12,15.
К 79.17 Выставки. Выставочное дело

Быкова, Н. «По морям, по волнам…» : [120 уникальных моделей кораблей представлено в Ставрополе на выставке кисловодского мастера Анатолия Токарева] / Н. Быкова // Ставроп. правда. – 2016. – 10 июня. – С. 6.

Выставочный зал

Массовер, Антон. «Живопись – жизнь моя» : [в Выставочном зале Кисловодска открылась выставка работ кисловодского художника А.Б. Авакимяна] / Антон Массовер // На Водах. – 2016. – 3 мая. – С. 20. 

Мещерякова, Г. «Ночь музеев» : [кисловодский Выставочный зал принял участие во всероссийской акции «Ночь музеев» ; в выставочном зале открылась выставка «АРТ-МАЙ»] / Г. Мещерякова // Кислов. газ. – 2016. – 18 мая. – С. 7. 

Мещерякова, Г.П. «Мир моими глазами. Мир твоими глазами. Мир глазами каждого из нас» : [в Выставочном зале открылась выставка «АРТ-МАЙ»] / Г.П. Мещерякова // Кислов. экспресс. – 2016. – 17 мая. – С. 3 ; Кислов. газ. – 2016. – 18 мая. – С. 7.

Свешникова, Г. Мозаично-декоративные фантазии : [в Выставочном зале Кисловодска открылась выставка-дуэт Надежды Борцовой и Игоря Вяльцева] / Г. Свешникова // Кислов. газ. – 2016. – 6 апр. – С. 3 ; На Водах. – 2016. – 12 апр. – С. 18.

Свешникова, Г. От культуры мира – к миру на планете! : [сотрудники Выставочного зала Кисловодска провели мероприятие к Международному дню культуры для посетителей социально-оздоровительного отделения ККЦСОН ] / Г. Свешникова // Кислов. газ. – 2016. – 20 апр. – С. 9.

К 81 Топонимика Кисловодска

Большаков, Алексей. Имя, за которым – пустота : [улица Артема в Кисловодске : о Ф.А. Сергееве (Артеме)] / Алексей Большаков // Кислов. газ. – 2016. – 8 июня. – С. 7.

Большаков, Алексей. Об именах и проспекте : [о Первомайском проспекте в Кисловодске] / Алексей Большаков // Кислов. газ. – 2016. – 22 июня. – С. 9.

Большаков, Алексей. Основоположник : [проспект Карла Маркса в Кисловодске : о Карле Марксе] / Алексей Большаков // Кислов. газ. – 2016. – 1 июня. – С. 7.

Большаков, Алексей. Тайна имени : [об улице Шаумяна в Кисловодске : о санатории им. Шаумяна : о С.Г. Шаумяне] / Алексей Большаков // Кислов. газ. – 2016. – 29 июня. – С. 9.

К 83 Литературоведение

Каграманян, Татьяна. «Украденная из ада»… : [вышел в свет 16-й сборник кисловодского писателя и поэта Геннадия Гузенко-Веснина] / Татьяна Каграманян // На Водах. – 2016. – 10 мая. – С. 18.

Петросова, И.Н. Литературный подарок Кисловодску к открытию курортного сезона-2016 : [вышел в свет 1-й том «Кисловодск в литературе XIX века» издательского проекта Года литературы в России антологии художественной литературы «Кисловодск в строках классиков и современников»] / И.Н. Петросова // На Водах. – 2016. – 26 апр. – С. 18.

Сухинова, Н. «Рифмы молодых-2016» : [в Выставочном зале прошел городской конкурс молодых поэтов «Рифмы молодых-2016»] / Н. Сухинова // Огни Кавминвод. – 2016. – 24 мая. – С. 4. 

К 84 Творчество кисловодских писателей и поэтов

Баранцев, Федор. Бессмертный полк : [стихотворение] / Федор Баранцев // Кислов. газ. – 2016. – 3 мая. – С. 9.

Баранцев, Федор. Пуля. Фотографии с войны : [стихотворения] / Федор Баранцев // Кислов. газ. – 2016. – 11 мая. – С. 9.

Баранцев, Федор. Родник. А в небе зреет бирюза : [стихотворения] / Федор Баранцев // Кислов. газ. – 2016. – 27 апр. – С. 9.

Баранцев, Федор. Россия : [стихотворение] / Федор Баранцев // Кислов. газ. – 2016. – 15 июня. – С. 6.

Кисловодск в произведениях художественной литературы и искусства
 12 апреля День Космонавтики : [художественная серия графических работ Алексея Травкина, посвящ. старому Кисловодску : памятник на могиле Ф.А. Цандера] // На Водах. – 2016. – 12 апр. – С. 7.

Гречкин, Владимир. Любимому Кисловодску : [стихотворение] / Владимир Гречкин // Огни Кавминвод. – 2016. – 21 июня. – С. 4. 

Пасхальный звон : [художественная серия графических работ Алексея Травкина, посвящ. старому Кисловодску : часовня при входе на кладбище по ул. Фоменко] // На Водах. – 2016. – 3 мая. – С. 6.

К 85.11 Архитектура

Близнюк, Николай. Как сохранить кисловодский «Кремль»? : [о реставрации здания Главных нарзанных ванн] / Николай Близнюк // Ставроп. правда. – 2016. – 27 мая. – С. 7.

Брежицкая, Елена. Попытка № 2 : [в Кисловодске еще раз сдали в эксплуатацию скандально известную Каскадную лестницу] / Елена Брежицкая // Рос. газ. – 2016. – 26 апр. – С. 18.

Отель «Централь» : [об истории старинного здания на ул. Красноармейской, ныне – здание Центральной городской библиотеки Кисловодска] // Четыре звезды КМВ. – 2016. – № 9. – С. 12.
Стрыжкова, Ирина. На Каскадной лестнице расцвели фонтаны : [об открытии Каскадной лестницы после реконструкции] / Ирина Стрыжкова // Кавказ. здравница. – 2016. – 26 апр. – С. 1,2.

Стрыжкова, Ирина. Реставрация Каскадной лестницы завершается : [22 апреля – день торжественного открытия восстановленной из руин Каскадной лестницы] / Ирина Стрыжкова // Кавказ. здравница. – 2016. – 11 апр. – С. 1,2.

К 85.13 Скульптура

Донской, Анатолий. Во имя Святителя и Чудотворца : [об установке памятника святителю Николаю Чудотворцу на Курортном бульваре] / Анатолий Донской // Кавказ. здравница. – 2016. – 14 апр. – С. 1,2. 

Лучше места не придумаешь : [об установке памятника святителю Николаю Чудотворцу на Курортном бульваре] // Кислов. газ. – 2016. – 13 апр. – С. 1.

К 85.3 Музыка и зрелищные искусства

Близнюк, Николай. Дышать в унисон с исполнителем : [в Кисловодске торжественно открылся VII Всероссийский конкурс юных концертмейстеров] / Николай Близнюк // Ставроп. правда. – 2016. – 3 июня. – С. 7 ; На Водах. – 2016. – 7 июня. – С. 13 ; Кислов. газ. – 2016. – 8 июня. – С. 3.

Близнюк, Николай. Ребята отвечали: «Вернемся!» : [в Кисловодске подвели итоги VII Всероссийского конкурса юных концертмейстеров] / Николай Близнюк // Ставроп. правда. – 2016. – 8 июня. – С. 3.

В Кисловодске прошел фестиваль немецкой культуры : [в Кисловодске в рамках фестиваля немецкой культуры состоялся праздник «Многоликое соцветье»] // Кислов. экспресс. – 2016. – 28 июня. – С. 3 ; Кислов. газ. – 2016. – 29 июня. – С. 3.

Кузменко, Т. «Город солнца» : [учащиеся ДМШ им. С. Рахманинова и ДХорШ г-к Кисловодска приняли участие в III Всероссийском фестивале искусств «Город солнца» в Сочи] / Т. Кузменко // Кислов. газ. – 2016. – 13 апр. – С. 9.

Музыка объединяет : [в Кисловодске прошел творческий вечер нашей землячки, поэтессы и композитора Марины Гукасян] // На Водах. – 2016. – 14 июня. – С. 1,20. 
Победители краевого фестиваля : [юные танцоры средней группы детского образцового хореографического ансамбля «Калейдоскоп» МКПЦ «Дружба» награждены дипломом лауреата I степени по итогам VI открытого краевого фестиваля детского творчества «Волшебная планета детства»] // Кислов. газ. – 2016. – 8 июня. – С. 9.

Саркисян, Наира. Студенческая весна – 2016 : [студенты ГБОУ СПО «Кисловодский медицинский колледж» достойно выступили на краевом фестивале-конкурсе «Студенческая весна Ставрополья – 2016»] / Наира Саркисян // Кислов. газ. – 2016. – 11 мая. – С. 2.

К 85.7 Художественная самодеятельность

Бегляков, Ю. Среди белых садов День Победы встречаем : [в рамках краевой акции «Концертные фронтовые бригады», посвящ. Дню Победы в Великой Отечественной войне, народный казачий ансамбль «Долина» совершил поездку в пос. Иноземцево] / Ю. Бегляков // Кислов. газ. – 2016. – 27 апр. – С. 6 ; На Водах. – 2016. – 3  мая. – С. 7.
К 86 Религия

Близнюк, Н. В честь Ксении Блаженной : [в Кисловодске освящен нижний придел храма Святого Великомученика Пантелеймона : история храма] / Н. Близнюк // Ставроп. правда. – 2016. – 10 июня. – С. 5.

В честь святой блаженной Ксении Петербургской : [в нижнем приделе нового храма святого великомученика и целителя Пантелеймона состоялось первое Пасхальное Богослужение] // Кислов. газ. – 2016. – 18 мая. – С. 9.

В честь святой Ксении Петербургской : [в Кисловодске освящен нижний придел храма Святого Великомученика Пантелеймона] // Кислов. газ. – 2016. – 8 июня. – С. 1 ; На Водах. – 2016. – 14 июня. – С. 4.

Красников, Анатолий. В традициях веры, надежды и любви : [архиепископ Пятигорский и Черкесский Феофилакт торжественно освятил в Кисловодске нижний придел Пантелеймоновского храма в честь Блаженной Ксении Петербургской] / Анатолий Красников // Кавказ. здравница. – 2016. – 16 июня. – С. 2.

Орлова, Эльвира. Место святыни – в храме : [икона Святых братьев Бессеребренников Космы и Дамиана передана в дар семьей Елизаровых воссоздающемуся в г-к Кисловодске Пантелеймоновскому храму] / Эльвира Орлова // На Водах. – 2016. – 26 апр. – С. 4.

Савчук, Ольга. Непреходящие ценности : [о городской конференции «Святитель Лука – человек, врач, священник», которая прошла в кисловодской школе №2] / Ольга Савчук // Кислов. газ. – 2016. – 22 июня. – С. 16.

Седенков, Виктор. Косма и Дамиан – теперь в помощь Пантелеймону Целителю : [икона двух святых передана в дар семьей Елизаровых Храму Святого Великомученика Целителя Пантелеймона г-к Кисловодска] / Виктор Седенков // Огни Кавминвод. – 2016. – 26 апр. – С. 1.

Награжденные люди и предприятия Кисловодска
Героев Ставрополья стало больше : [губернатор Владимир Владимиров вручил медали «Герой труда Ставрополья» члену президиума Кисловодского совета ветеранов Николаю Земцеву и директору Кисловодского медицинского колледжа Николаю Истошину] // Ставроп. правда. – 2016. – 10 июня. – С. 1.  

По заслугам и честь : [губернатор Владимир Владимиров вручил медали «Герой труда Ставрополья» члену президиума Кисловодского совета ветеранов Николаю Земцеву и директору Кисловодского медицинского колледжа Николаю Истошину] // Кавказ. здравница. – 2016. – 11 июня. – С. 1,2.

Поздравляем финалиста! : [кисловодский писатель Николай Кузнецов (Углов) награжден Дипломом финалиста Германского литературного конкурса «Лучшая книга года» за произведение «Детство в ГУЛАГе»] // На Водах. – 2016. – 7 июня. – С. 6. 

Поздравляем! : [В.У. Галустову, руководителю филиала ростовского государственного экономического университета «РИНХ) в Г. Кисловодске присвоено звание «Почетный работник Высшего профессионального образования РФ»] // Огни Кавминвод. – 2016. – 7 июня. – С. 1.

Почетные граждане города-курорта Кисловодска

«Хочу верить, что будет лучше» : [о почетном гражданине города-курорта Кисловодска Н.И. Земцеве] // Кислов. газ. – 2016. – 15 июня. – С. 6.

Виталию Лазаревичу Харину – 80! : [юбилей отмечает почетный гражданин города-курорта Кисловодска] // На Водах. – 2016. – 14 июня. – С. 3.  

Нариманян, Наре. Очерк о знаменитом земляке : [о почетном гражданине города-курорта Кисловодска Г.М. Трахтенберге] / Наре Нариманян // На Водах. – 2016. – 31 мая. – С. 13.

Юбилей настоящего человека : [почетному гражданину города-курорта Кисловодска В.Л. Харину исполнилось 80 лет] // Четыре звезды КМВ. – 2016. – № 11. – С. 6-7. 

Известные люди Кисловодска

Жизнь, полная достижений : [65-летие отмечает директор ФГБУ «Санаторий «Заря» А.Н. Елизаров] // На Водах. – 2016. – 26 апр. – С. 1.

Половинкина, Алла. «Я сделала правильный выбор – стала учителем!» : [беседа с преподавателем физической культуры кисловодской гимназии № 19 Аллой Половинкиной] / беседу вел Николай Заузолков // Кислов. газ. – 2016. – 6 апр. – С. 9. 

Савчук, Ольга. Не жалея, отдавать себя : [о заведующей отделением реабилитации детей и подростков ГБУСО «Кисловодский КЦСОН» В.А. Тихомировой] / Ольга Савчук // Кислов. газ. – 2016. – 8 июня. – С. 8.

Савчук, Ольга. Служитель Терпсихоры : [о легендарном основателе Государственного ансамбля песни и танца «Ставрополье» А.П. Брунилине] / Ольга Савчук // Кислов. газ. – 2016. – 3 мая. – С. 3.

Савчук, Ольга. Служить закону : [о старшем мировом судье Кисловодска В.К. Баскаеве] / Ольга Савчук // Кислов. газ. – 2016. – 13 апр. – С. 6.  

Известные люди в Кисловодске
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