К 26.89 Краеведение

Гусева, Елизавета. За награду боролись – краеведы : [о 27-м городском краеведческом слете] / Елизавета Гусева, Мария Лакатуш // Кислов. газ. – 2014. – 26 марта. – С. 3. 

Стрыжкова, Ирина. Болеть любовью к Родине : [в Кисловодске прошел 27-й городской краеведческий слет «Отечество»] / Ирина Стрыжкова // Кавк. здравница. – 2014. – 20 марта. – С. 4. 
К 38.937 Парикмахерское дело

Савчук, Ольга. Здесь творят красоту : [о студии красоты «Grand Master» в Кисловодске] / Ольга Савчук // Кислов. газ. – 2014. – 19 марта. – С. 2.
К 43 Лесное хозяйство. Лесохозяйственные науки

Близнюк, Николай. «Городские леса пропадают. Помогите!» : [о проблемах муниципальных лесов Кисловодска] / Николай Близнюк // Ставроп. правда. –  2014. –  26 февр. –  С. 2. 
К 48 Ветеринария

Близнюк, Николай. Что «светит» беспризорным псам : [о ситуации с бездомными животными в Кисловодске] / Николай Близнюк // Ставроп. правда. –  2014. –  19 февр. –  С. 2.
К 5  Организация здравоохранения

К 51.1(2)5 Санитарное просвещение
Первый этап : [с 17 по 28 марта в Кисловодске проводится первый этап Всероссийской антинаркотической акции «Сообщи, где торгуют смертью»] // Кислов. газ. – 2014. – 19 марта. – С. 2; На Водах. – 2014. – 25 марта. – С. 5. 
Санатории Кисловодска

Гардер, Ирина. «Империал» – семейный пансионат : [о новом пансионате, открытом в 2011 году в Кисловодске] / Ирина Гардер // Кислов. газ. –  2014. –  15 янв. –  С. 6.  
Пересыпкина, Валерия. «И следующим летом вернусь сюда снова» : [о кисловодском санатории «Колос»] / Валерия Пересыпкина // Ставроп. губерн. ведомости. –  2014. –  26 февр. –  С. 6.

Хуцистов, Юрий. В угоду бизнесу, в ущерб курорту : [беседа с гл. врачом ФГУ «Санаторий Кавказ» Юрием Хуцистовым] / вел беседу Николай Близнюк // Ставроп. правда. – 2014. – 21 марта. – С. 2. 

К 63 История Кисловодска

Битва за Кавказ : [в городе прошли мероприятия, посвящ. 71-й годовщине освобождения от немецко-фашистских захватчиков] // Кислов. газ. –  2014. –  22 янв. –  С. 7. 

Мусаэлян, В. Освобождение Кисловодска : [71 год назад город был освобожден от немецко-фашистских захватчиков] / В. Мусаэлян // На Водах. –  2014. –  14 янв. –  С. 8. 
Кисловодчане – участники войны

Всегда в строю : [о кисловодчанине, ветеране войны 1941-1945 гг. В.И. Чубо] // Кислов. газ. –  2014. –  29 янв. –  С. 1.

Зверева, Ольга. Когда рядом хорошие люди : [о ветеране Великой Отечественной войны, кисловодчанке Е.И. Прокопенко] / Ольга Зверева // Кислов. газ. –  2014. –  12 февр. –  С. 9. 
Лакатуш, Мария. Слава, добытая в бою : [о кисловодчанине, ветеране Великой Отечественной войны О.Х. Оганесьяне] / Мария Лакатуш // Кислов. газ. –  2014. –  26 февр. –  С. 7. 
Мусаэлян, В. Не стареют душой… : [о кисловодчанине, ветеране Великой Отечественной войны Ф.А. Меркулове] / В. Мусаэлян // На Водах. –  2014. –  11 февр. –  С. 22. 
Мусаэлян, В. Поздравляем ветерана : [о кисловодчанке, ветеране Великой Отечественной войны В.Н. Стежко] / В. Мусаэлян // На Водах. –  2014. –  4 марта. –  С. 9. 
Савчук, Ольга. Жизнь прекрасна : [об участнике Великой Отечественной войны, ветеране войны в Афганистане, кисловодчанине С.И. Чекалове] / Ольга Савчук // Кислов. газ. –  2014. –  26 марта. –  С. 6.

 Савчук, Ольга. Жить ради детей и внуков : [о ветеране Великой Отечественной войны, кисловодчанине Я.К. Ухове] / Ольга Савчук // Кислов. газ. –  2014. –  12 февр. –  С. 8.

Савчук, Ольга. Роскошь человеческого общения : [об известной кисловодчанке, ветеране Великой Отечественной войны Е.Д. Крупене] / Ольга Савчук // Кислов. газ. –  2014. –  15 янв. –  С. 8.

Савчук, Ольга. Секрет его молодости : [о ветеране Великой Отечественной войны П.А. Минееве] / Ольга Савчук // Кислов. газ. –  2014. –  22 янв. –  С. 9.

К 65.272 Социальное страхование. Социальное обеспечение. Социальная помощь
Воины-интернационалисты : [в ГБУСО «ККЦСОН» прошла праздничная встреча участников афганской войны, посвящ. 25-летию вывода войск из Афганистана] // На Водах. –  2014. –  11февр. –  С. 9. 
Орлова, Эльвира. Патриотизм, спорт и творчество помогут в борьбе с наркоманией : [о мероприятиях по профилактике наркотич. зависимости детей и подростков в ГБУСО «ККЦСОН»] / Эльвира Орлова // На Водах. –  2014. –  18 февр. –  С. 6. 

К 65.278 Благотворительность

Близнюк, Николай. Всем спасибо : [итоги промежуточного этапа благотворительной акции «Подари тепло детям»] / Николай Близнюк // Ставроп. правда. –  2014. –  8 февр. –  С. 3.

Осина, Ю. Наградили благотворителей : [подведены промежуточные итоги городской благотворительной акции «Подари тепло детям»] / Ю. Осина // Кислов. газ. –  2014. –  12 февр. –  С. 3; На Водах. –  2014. –  11 февр. –  С. 4.
К 65.431 Экономика общественного питания
В «Аблико» учатся мастерству : [о профессиональном конкурсе среди предприятий общественного питания города сети «Аблико»] // На Водах. – 2014. – 18 марта. – С. 3. 
К 65.441 Экономика жилищно-коммунального хозяйства
Елизаров, Н.А. ЖКХ – под общественный контроль : [рекомендации для граждан по вопросам капитального ремонта многоквартирного дома] / Н.А. Елизаров // На Водах. – 2014. – 25 марта. – С. 22; Огни Кавминвод. – 2014. – 25 марта. – С. 2. 

Казиева, С. Коммунальный ликбез : [рекомендации комиссии «ЖКХ – под общественный контроль» г-к Кисловодска] / С. Казиева // На Водах. – 2014. – 18 марта. – С. 7; Огни Кавминвод. – 2014. – 18 марта. – С. 1,3.

Прейскурант цен технического обслуживания газовых приборов службой ВДГО ОАО «Кисловодскгоргаз» на 2014 год // Кислов. газ. –  2014. –  19 февр. –  С. 12.

Стрыжкова, Ирина. А когда переселять-то будут? : [о проблемах расселения из аварийного жилья в Кисловодске] / Ирина Стрыжкова // Кавк. здравница. –  2014. –  27 февр. –  С. 1,2. 
Тарифы для потребителей ОАО «Теплосеть» г. Кисловодска на 2014 год // Кислов. газ. –  2014. –  15 янв. –  С. 12; Огни Кавминвод. –  2014. –  21 янв. –  С. 2.

 Тарифы на вывоз ТБО компанией «Эко-город» с 01.03.2014 года // Кислов. газ. –  2014. –  12 февр. –  С. 12.

К 66.3 (2Рос)12 Политическая система (политический строй)

Кто заказал Кисловодск? : [о политической и идеологической обстановке в городе] // На Водах. –  2014. –  28 янв. –  С. 6-7; На Водах. –  2014. –  11 февр. –  С. 6-8.
К 66.3 (2Рос)6 Политические отношения. Общественно-политическая жизнь общества
Близнюк, Николай. Кисловодск оброс проблемами : [врио губернатора В. Владимиров посетил Кисловодск] / Николай Близнюк // Ставроп. правда. –  2014. –  18 февр. –  С. 1,2.

Глава края посетил Кисловодск : [о визите врио губернатора Ставроп. края В. Владимирова в Кисловодск] // Кислов. газ. –  2014. –  19 февр. –  С. 1; На Водах. –  2014. –  18 февр. –  С. 5; Огни Кавминвод. –  2014. –  18 февр. –  С. 2. 
Орлова, Эльвира. Своих не бросаем : [в Кисловодске прошла акция в поддержку жителей Крыма] / Эльвира Орлова // На Водах. – 2014. – 18 марта. – С. 5. 

К 66.3(2Рос) 67 Политические праздники, годовщины политических событий, другие политические кампании

Кудрявец, Е. В память о героях-подводниках : [в Кисловодске прошли памятные мероприятия, посвящ. Дню моряка-подводника] / Е. Кудрявец // Кислов. газ. – 2014. – 26 марта. – С. 2; На Водах. – 2014. – 25 марта. – С. 37. 
К 66.74 Движение и организации женщин

Демченко, Е. Подводим итоги, строим планы : [о работе Совета женщин Кисловодска, общественной некоммерческой организации] / Е. Демченко // Кислов. газ. –  2014. –  26 февр. –  С. 11. 
К 66.75 Движение и организации молодежи
Орлова, Эльвира. Лидеры среди нас : [в Кисловодске прошел городской этап краевого конкурса «Лидер-2014»] / Эльвира Орлова // На Водах. – 2014. – 25 марта. – С. 5. 
К 66.79 Другие общественно-политические организации, движения, союзы

 Володина, Елена. Останется ли Кисловодск курортным? : [о работе экологического совета г-к Кисловодска] / Елена Володина // Огни Кавминвод. –  2014. –  4 февр. –  С. 2. 
ЖКХ – под общественный контроль! : [о работе нового общественного объединения в Кисловодске] // Огни Кавминвод. –  2014. –  4 февр. –  С. 3; На Водах. –  2014. –  11 февр. –  С. 5.

Кудрявец, Е.Н. Проводы зимы : [празднование Масленицы прошло в МКПЦ «Дружба» г-к Кисловодска] / Е.Н. Кудрявец // На Водах. –  2014. –  4 марта. –  С. 5.

Мусаэлян, В. 70 лет прорыва блокады Ленинграда : [Союз офицеров «Офицерская честь» провел общегородское торжественное собрание] / В. Мусаэлян //  На Водах. –  2014. –  4 февр. –  С. 6.

Пригодич, Т. Ленинград – наша боль и наша гордость! : [в культурно-просветительском центре «Дружба» прошло мероприятие, посвящ. 70-летию снятия блокады Ленинграда] / Т. Пригодич // Кислов. газ. –  2014. –  5 февр. –  С. 2.

Пригодич, Татьяна. Весна – время любить : [в Межнациональном центре «Дружба» отпраздновали 8 Марта] / Татьяна Пригодич // Кислов. газ. – 2014. – 19 марта. – С. 2.
К 67 Государственная власть  и управление

Администрация города-курорта

Близнюк, Николай. Будет ли в Кисловодске эффективная власть? : [о проекте новой редакции Устава города] / Николай Близнюк // Ставроп. правда. –  2014. –  12 марта. –  С. 1.

 Близнюк, Николай. Ради процветания Кисловодска: [мнения известных кисловодчан по вопросу выборов главы города] / Николай Близнюк // Ставроп. правда. –  2014. –  12 марта. –  С. 1.

Близнюк, Николай. Сити-менеджер Кисловодска: быть или не быть? : [беседа с заслуженным врачом России Юрием Хуцистовым] / Николай Близнюк // Ставроп. правда. –  2014. –  1 марта. –  С. 2. 
Главу администрации – назначать! : [о публичных слушаниях по новой редакции Устава города] // Огни Кавминвод. – 2014. – 18 марта. – С. 2.

Гришина, Елена. Быть или не быть выборам мэра? : [в Кисловодске прошли публичные слушания по изменению Устава города] / Елена Гришина // На Водах. – 2014. – 18 марта. – С. 5.  

Ковалевская, Людмила. Мэров надо выбирать : [о слушаниях по изменению Устава г-к Кисловодска в части выборов главы города] / Людмила Ковалевская // Ставроп. правда. –  2014. –  14 февр. –  С. 2.

Публичные слушания по новой редакции Устава : [вместе с Протоколом слушаний и Заключением по результатам] // Кислов. газ. – 2014. – С. 1, 5-7.

Стрыжкова, Ирина. В Кисловодске обсудили изменения в Устав : [о публичных слушаниях по изменению устава города в части выборов мэра города] / Ирина Стрыжкова // Кавк. здравница. –  2014. –  13 марта. –  С. 2.

Стрыжкова, Ирина. Кисловодск: опять на распутье : [в городе пройдут публичные слушания по изменению Устава в части выборов главы города] / Ирина Стрыжкова // Кавк. здравница. –  2014. –  13 февр. –  С. 2. 
Югорская, Ирина. Кисловодск: всенародные выборы или назначение? : [о предложениях по изменению Устава города] / Ирина Югорская // Кавк. здравница. –  2014. –  25 февр. –  С. 1,2; Огни Кавминвод. –  2014. –  25 февр. –  С. 1. 
Постановления и распоряжения администрации города-курорта

Кисловодск. Администрация города-курорта. О прекращении действия муниципальных (городских) целевых программ : постановление администрации г-к Кисловодска от 13 янв. 2014г. № 19 // Кислов. газ. –  2014. –  22 янв. –  С. 5.

Кисловодск. Администрация города-курорта. Об организации подготовки и обучения населения мерам пожарной безопасности, способам защиты от опасностей, возникающих при ведении военных действий или вследствие этих действий, способам защиты при чрезвычайных ситуациях : постановление администрации г-к Кисловодска от 13 февр. 2014г. № 136 // Кислов. газ. –  2014. –  19 февр. –  С. 6.

Кисловодск. Администрация города-курорта. Об утверждении Перечня персональных данных, обрабатываемых в администрации города-курорта Кисловодска в связи с реализацией служебных или трудовых отношений, а также в связи с оказанием государственных и муниципальных услуг и осуществлением государственных и муниципальных функций : постановление администрации г-к Кисловодска от 25 февр. 2014г. № 169 // Кислов. газ. –  2014. –  5 марта. –  С. 11.

Кисловодск. Администрация города-курорта. Об утверждении Положения об учебно-консультационных пунктах по гражданской обороне и чрезвычайным ситуациям в городе-курорте Кисловодске : постановление администрации г-к Кисловодска от 28 янв. 2014г. № 51 // Кислов. газ. –  2014. –  5 февр. –  С. 19.

Кисловодск. Администрация города-курорта. Об утверждении Положения об организации предоставления общедоступного и бесплатного дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего образования по основным общеобразовательным программам в муниципальных образовательных организациях города-курорта Кисловодска : постановление администрации г-к Кисловодска от 12 февр. 2014г. № 110 // Кислов. газ. –  2014. –  19 февр. –  С. 6.

Кисловодск. Администрация города-курорта. Об утверждении Положения об осуществлении муниципального жилищного контроля в городе-курорте Кисловодске : постановление администрации г-к Кисловодска от 7 февр. 2014г. № 101 // Кислов. газ. –  2014. –  19 февр. –  С. 5.

Кисловодск. Администрация города-курорта. Об утверждении Положения об обеспечении питанием обучающихся в муниципальных организациях города-курорта Кисловодска за счет бюджетных ассигнований бюджета города-курорта Кисловодска : постановление администрации г-к Кисловодска от 18 февр. 2014г. № 152 // Кислов. газ. –  2014. –  26 февр. –  С. 5.

Кисловодск. Администрация города-курорта. Об утверждении Положения об обработке в администрации города-курорта Кисловодска персональных данных, полученных в связи с реализацией служебных или трудовых отношений, а также в связи с оказанием государственных и муниципальных услуг и осуществлением государственных и муниципальных функций : постановление администрации г-к Кисловодска от 25 февр. 2014г. № 170 // Кислов. газ. –  2014. –  5 марта. –  С. 5-6.

Кисловодск. Администрация города-курорта. Об утверждении Положения о сообщении лицами, занимающими муниципальные должности и должности муниципальной службы администрации города-курорта Кисловодска о получении подарка в связи с их должностным положением или исполнением ими служебных (должностных) обязанностей, сдаче и оценке подарка, реализации (выкупе) и зачислении средств, вырученных от его реализации : постановление администрации г-к Кисловодска от 28 февр. 2014г. № 180 // Кислов. газ. –  2014. –  12 марта. –  С. 6.

Кисловодск. Администрация города-курорта. Об утверждении Порядка подготовки к ведению и ведения гражданской обороны в городском округе городе-курорте Кисловодске : постановление администрации г-к Кисловодска от 28 янв. 2014г. № 50 // Кислов. газ. –  2014. –  5 февр. –  С. 5-6.

Кисловодск. Администрация города-курорта. Об утверждении Порядка осуществления внутреннего муниципального финансового контроля в городе-курорте Кисловодске : постановление администрации г-к Кисловодска от 13 февр. 2014г. № 143 // Кислов. газ. –  2014. –  19 февр. –  С. 6,11.

Кисловодск. Администрация города-курорта. Об утверждении стоимости услуг, предоставляемых согласно гарантированному перечню услуг по погребению на территории города-курорта Кисловодска : постановление администрации г-к Кисловодска от 31 дек. 2013г. № 1328 // Кислов. газ. –  2014. –  15 янв. –  С. 5.

Кисловодск. Администрация города-курорта. Об утверждении Схемы водоснабжения и водоотведения муниципального образования город-курорт Кисловодск с 2013 по 2023 год : постановление администрации г-к Кисловодска от 31 дек. 2013г. № 1330 // Кислов. газ. –  2014. –  15 янв. –  С. 5.

Кисловодск. Администрация города-курорта. Об утверждении Схемы теплоснабжения города-курорта Кисловодска на период до 2028 года : постановление администрации г-к Кисловодска от 31 дек. 2013г. № 1329 // Кислов. газ. –  2014. –  15 янв. –  С. 5.

Дума города-курорта Кисловодска
Депутаты обсудили неотложные вопросы городской жизни : [о работе Думы города] // Кислов. газ. –  2014. –  26 февр. –  С. 6; 26 марта. – С. 5.
Решения Думы города-курорта Кисловодска

Кисловодск. Дума города-курорта. О внесении изменений в решение Думы г-к Кисловодска от 25.03.2009 № 39-39 «О Положении о муниципальной казачьей дружине городского округа города курорта Кисловодска» : решение Думы г-к Кисловодска от 31 янв. 2014г. № 17-414 // Кислов. газ. –  2014. –  12 февр. –  С. 6.

Кисловодск. Дума города-курорта. О внесении изменений в решение Думы г-к Кисловодска от 25.06.2008 № 71-38 «О положении об участии граждан в обеспечении общественного порядка на территории городского округа города-курорта Кисловодска : решение Думы г-к Кисловодска от 31 янв. 2014г. № 16-414 // Кислов. газ. –  2014. –  12 февр. –  С. 6.

Кисловодск. Дума города-курорта. О вынесении на публичные слушания проекта новой редакции Устава городского округа города-курорта Кисловодска : решение Думы г-к Кисловодска от 31 янв. 2014г. № 08-414 // Кислов. газ. –  2014. –  5 февр. –  С. 7-10, 15-18.

Кисловодск. Дума города-курорта. О Проведении конкурса по отбору кандидатов в члены Молодежной палаты при Думе города-курорта Кисловодска  : решение Думы г-к Кисловодска от 31 янв. 2014г. № 14-414 // Кислов. газ. –  2014. –  12 февр. –  С. 11.

Кисловодск. Дума города-курорта. Об утверждении Положения об установке, обеспечении сохранности и демонтаже мемориальных досок и мемориальных (памятных) знаков в городе-курорте Кисловодске : решение Думы г-к Кисловодска от 31 янв. 2014г. № 13-414 // Кислов. газ. –  2014. –  12 февр. –  С. 6.

Кисловодск. Дума города-курорта. Об утверждении Порядка предоставления жилых помещений муниципального специализированного жилищного фонда города-курорта Кисловодска : решение Думы г-к Кисловодска от 31 янв. 2014г. № 07-414 // Кислов. газ. –  2014. –  12 февр. –  С. 5.

К 67.401. 213 Полиция Кисловодска
Близнюк, Николай. Дружина на курорте : [в Кисловодске созданы народные дружины] / Николай Близнюк // Ставроп. правда. –  2014. –  18 янв. –  С. 2; Кислов. газ. –  2014. –  22 янв. –  С. 2; На Водах. –  2014. –  21 янв. –  С. 6; Огни Кавминвод. –  2014. –  21 янв. –  С. 1.
К 67.7 Органы юстиции
Самойлов, Юрий. 12 января в России отмечается День прокуратуры : [интервью с прокурором г. Кисловодска А.В. Васильченко] / вел интервью Юрий Самойлов // На Водах. –  2014. –  14 янв. –  С. 24. 
К 68.9 Служба по чрезвычайным ситуациям

Кисловодское звено РСЧС подводит итоги : [о работе службы спасения в городе] // Кислов. газ. –  2014. –  19 февр. –  С. 2; На Водах. –  2014. –  18 февр. –  С. 4.
К 74 Образование и воспитание  в Кисловодске

24 февраля 2014 года «Поиску» исполнилось 10 лет : [о кисловодском филиале центра творческого развития и гуманитарного образования для одаренных детей «Поиск»] // На Водах. –  2014. –  4 марта. –  С. 6. 
Добро пожаловать в детский сад «Вундеркинд» : [о Детской Академии «Вундеркинд» г-к Кисловодска] // На Водах. –  2014. –  4 марта. –  С. 22. 

Орлова, Эльвира. Турнир школьников и военнослужащих : [в МКОУ СОШ № 10 прошел военно-спортивный праздник «А ну-ка, парни!»] / Эльвира Орлова // На Водах. –  2014. –  18 февр. –  С. 24. 
Цветет детсад и в пятьдесят : [детский сад № 18 г-к Кисловодска отметил 50-летие] // Кислов. газ. –  2014. –  12 февр. –  С. 1; Огни Кавминвод. –  2014. –  11 февр. –  С. 2; На Водах. –  2014. –  11 февр. –  С. 4.

К 74.200.50 Патриотическое воспитание

Лакатуш, Мария. Патриот – звучит гордо! : [о 18-м турнире знатоков истории родного города] / Мария Лакатуш // Кислов. газ. –  2014. –  5 февр. –  С. 11.
Детская музыкальная школа им. С.В. Рахманинова

Близнюк, Николай. Роскошный подарок : [новый рояль фирмы «Ямаха» подарил Кисловодской ДМШ им. Рахманинова фонд дирижера Валерия Гергиева] / Николай Близнюк // Ставроп. правда. –  2014. –  18 янв. –  С. 1.

Брунько, Т. Зажечь в душе огонек добра : [о театральном отделении ДМШ им. Рахманинова] / Т. Брунько // Кислов. газ. –  2014. –  29 янв. –  С. 7. 
Подарки юным музыкантам : [о работе ДМШ им. Рахманинова г-к Кисловодска] // Кислов. газ. –  2014. –  22 янв. –  С. 2; На Водах. –  2014. –  21 янв. –  С. 6; Огни Кавминвод. –  2014. –  21 янв. –  С. 2; Ставроп. губерн. ведомости. –  2014. –  29 янв. –  С. 15.

Стрыжкова, Ирина. Кисловодские таланты – в сводном хоре России : [воспитанницы ДМШ им. Рахманинова выступят в составе хора на открытии и закрытии Олимпиады в Сочи] / Ирина Стрыжкова // Кавк. здравница. –  2014. –  4 февр. –  С. 4. 

Детская музыкальная школа № 2


Пряхина, А. Приобщить к творчеству : [о праздничных мероприятиях в ДМШ № 2] / А. Пряхина // Кислов. газ. – 2014. – 26 марта. – С. 2. 

К 74.200.58 Внеучебная (внеклассная и внешкольная) воспитательная работа
Трайдук, Любовь. Приоткрывая дверь в непознанное : [на Станции юных натуралистов г-к Кисловодска прошла научно-практическая конференция младших школьников «Юный тимирязевец»] / Любовь Трайдук // На Водах. – 2014. – 18 марта. – С. 9. 
К. 74.24 Организация общеобразовательной школы
Савчук, Ольга. Дом, согревающий сердца : [о кисловодском Санаторном детском доме для детей-сирот, и детей, оставшихся без попечения родителей] / Ольга Савчук // Кислов. газ. –  2014. –  12 марта. –  С. 9.

К 74.58 Высшее образование. Педагогика высшей школы

Файсканова, Алиса. Престижное образование – в родном городе : [о работе кисловодского филиала РГЭУ (РИНХ)] / Алиса Файсканова // Кислов. Газ. –  2014. –  5 февр. –  С. 13. 
К 75 Физкультура и спорт. Туризм
«Белая ладья-2014»: от количества к качеству! : [о ежегодном шахматном турнире в Кисловодске] // На Водах. –  2014. –  11 марта. –  С. 4. 
Бережная, Ангелина. «А ну-ка, парни»-2014: олимпийский задор : [в Кисловодске прошел ежегодный военно-спортивный праздник] / Ангелина бережная // На Водах. –  2014. –  25 февр. –  С. 6. 
Заузолков, Николай. Факелоносец из Кисловодска : [кисловодчанка, спортсменка Лариса Савченкова-Пушкина приняла участие в эстафете олимпийского огня в Пятигорске] / Николай Заузолков // Кислов. газ. –  2014. –  5 февр. –  С. 13.

Первая победа кисловодских шахматистов : [в Буденновске прошел краевой этап шахматных соревнований «Белая ладья»] // На Водах. – 2014. – 25 марта. – С. 4. 

Старостин, Алексей. Кубки в руках достойных : [о турнирах по русским шахматам в Пятигорске и Кисловодске] / Алексей Старостин // Кавк. здравница. –  2014. –  14 янв. –  С. 4. 
К 76 Средства массовой информации. Книжное дело
20 лет в эфире : [беседа с руководителями кисловодского ЗАО «ТРК «СИФ» Натальей и Геннадием Файскановыми] / беседовал Николай Близнюк // Ставроп. правда. –  2014. –  7 февр. –  С. 3.

Зверева, Ольга. Совсем не кислый «Кисловодск» : [об участии юных корреспондентов города во всероссийском конкурсе школьной прессы] / Ольга Зверева // Кислов. газ. –  2014. –  26 февр. –  С. 3. 

К 77 Социокультурная деятельность в сфере досуга
Защитникам Отечества посвящается : [в городе прошел цикл мероприятий, посвящ. 23 Февраля] // Кислов. газ. –  2014. –  26 февр. –  С. 1,2; На Водах. –  2014. –  25 февр. –  С. 4,7.
Помни, не забывай! : [в Кисловодске прошла акция памяти, посвящ. 25-летию вывода войск их Афганистана] // На Водах. –  2014. –  18 февр. –  С. 22.  
Югорская, Ирина. Веселился весь народ : [Кисловодск отметил Новый год] / Ирина Югорская // Кавк. здравница. –  2014. –  14 янв. –  С. 3; На Водах. –  2014. –  14 янв. –  С. 5; Кислов. газ. –  2014. –  15 янв. –  С. 1,3,6.

К 77.2  Клубная работа

В рядах «Беркута» – прибыло! : [о воспитании молодежи в военно-патриотическом клубе «Беркут» г-к Кисловодска] // На Водах. –  2014. –  18 февр. –  С. 22. 
Вознюк, М. Прощенное воскресенье : [о мероприятиях МКУ ДК «Аликоновка», посвящ. проводам Масленицы] / М. Вознюк // Кислов. газ. –  2014. –  5 марта. –  С. 3. 

К 78 Библиотеки Кисловодска

«Курс молодого бойца» : [в детском клубе им. Ф.А. Цандера прошло мероприятие с участием сотрудников библиотеки-филиала № 3, посвящ. Дню защитника Отечества] // На Водах. –  2014. –  4 марта. –  С. 6. 
Бороденко, Анна. Весна-красна блинов принесла : [в библиотеке-филиале № 3 Кисловодской ЦБС отпраздновали Масленицу] / Анна Бороденко // Огни Кавминвод. – 2014. – 4 марта. –  С. 5.

Бригиневич, Людмила. О, Пушкин, Пушкин… : [о мероприятиях ко Дню памяти Пушкина в библиотеке-филиале № 1 МКУК г-к Кисловодска «ЦБС»] /  Людмила Бригиневич // На Водах. –  2014. –  18 февр. –  С. 6.

Маленький праздник с большим смыслом : [в ЦГБ им. Солженицына прошло заседание литературного клуба интересных встреч «Лада»] // Кислов. газ. –  2014. –  5 февр. –  С. 13.

Мартынова, С. «Библиотечная» масленица : [о мероприятиях, подготовленных сотрудниками кисловодской ЦБС по случаю празднования Масленицы] / С. Мартынова, В. Яковлева // На Водах. –  2014. –  4 марта. –  С. 5. 
 Назарова, С. Книг веселые страницы : [Центральной детской библиотеке г-к Кисловодска исполнилось 65 лет] / С. Назарова // Кислов. газ. – 2014. – 26 марта. – С. 9.

Открытка из прошлого : [о выставке  «Мир открыток вашего детства» в библиотеке-филиале № 2 г-к Кисловодска] // Кислов. газ. –  2014. –  29 янв. –  С. 7; Огни Кавминвод. –  2014. –  28 янв. –  С. 2.

Петросова, И. Книги, которые нас спасают : [в ЦГБ им. А. Солженицына состоялось мероприятие, посвящ. Дню Православной книги] / И. Петросова // Кислов. газ. – 2014. – 26 марта. – С. 3; На Водах. – 2014. – 25 марта. – С. 4.

С приходом весны тает не только снег, но и женские сердца : [в ЦГБ им. А.И. Солженицына состоялось заседание клуба интересных встреч «Лада»] // Кислов. газ. –  2014. –  19 марта. –  С. 9. 

Тимченко, В. Не надо быть равнодушным : [в библиотеке-филиале № 8 состоялся рождественский праздник для детей] / В. Тимченко // Кислов. газ. –  2014. –  22 янв. –  С. 7. 
К 79 Памятники истории и культуры. Музеи
Музей Н.А. Ярошенко

Боровик, А. Юбилей на «Белой вилле» : [о картине Н.А. Ярошенко «Шат-гора», которой исполняется 130 лет] / А. Боровик // Кислов. газ. –  2014. –  12 марта. –  С. 3.

Пересыпкина, Валерия. Белая Вилла представляет… : [о новых выставках в музее-усадьбе Н. Ярошенко, посвящ. творчеству Владимира Секлюцкого и Василия Клабукова] / Валерия Пересыпкина // Ставроп. губерн. ведомости. –  2014. –   5 марта. –  С. 17.

Пересыпкина, Валерия. Великие сыны России : [о выставках художников Дмитрия Пахомова и Семена Ротницкого в музее-усадьбе Ярошенко] / Валерия Пересыпкина // Ставроп. губерн. ведомости. –  2014. –  5 февр. –  С. 16.

Филатова, Н. Яркий след в искусстве : [о новых экспозициях из собственных фондов музея художника Н.А. Ярошенко] / Н. Филатова // Кислов. газ. –  2014. –  19 февр. –  С. 9. 
Музей «Дача Шаляпина»
Власенко, Оксана. Главная тема – Олимпиада : [в музее «Дача Шаляпина» открылась выставка творческих работ «К олимпийским вершинам»] / Оксана Власенко // Кавк. здравница. –  2014. –  11 февр. –  С. 4. 
Власенко, Оксана. С именем Шаляпина : [в музее «Дача Шаляпина» прошел праздник музыкального искусства] / Оксана Власенко // Кавк. здравница. –  2014. –  20 февр. –  С. 4. 

Донской, Анатолий. Музейные маршруты : [о выездных экскурсиях музея «Дача Шаляпина»] / Анатолий Донской // Кавк. здравница. –  2014. –  7 янв. –  С. 4. 
Музей «Крепость»

Близнюк, Николай. Икона из бисера, пейзаж из перьев : [выставка работ декоративно-прикладного искусства открылась в Кисловодском историко-краеведческом музее «Крепость»] / Николай Близнюк // Ставроп. правда. –  2014. –  12 марта. –  С. 3.

Васюкова, Н. Мир творчества и красоты : [о новой экспозиции «Мир творчества и красоты» в музее «Крепость»] / Н. Васюкова // Кислов. газ. – 2014. –  19 марта. – С. 9; На Водах. – 2014. –  18 марта. – С. 22.

Васюкова, Н. О доблести, о подвигах, о славе : [в музее «Крепость» прошел тематический вечер, посвящ. 25-летию вывода войск из Афганистана] /  Н. Васюкова // Кислов. газ. –  2014. –  26 февр. –  С. 3.

Васюкова, Н. Страна живет праздником : [в музее «Крепость» состоялось открытие новой выставки «Кисловодск Олимпийский»] / Н. Васюкова // Кислов. газ. –  2014. –  12 февр. –  С. 7. 
Театр-музей «Благодать»

Иванова, Наталья. Величайшее чудо любви : [в театре-музее «Благодать» состоялась премьера спектакля, посвящ. Наталье Гончаровой-Пушкиной] / Наталья Иванова // Кислов. газ. – 2014. –  19 марта. – С. 11. 
Стрыжкова, Ирина. Не судите Мадонну : [в театре-музее «Благодать» прошла премьера спектакля «Моя Мадонна»] / Ирина Стрыжкова // Кавк. здравница. –  2014. –  11 марта. –  С. 4.

К 79.17 Выставки. Выставочное дело
Выставочный зал

Близнюк, Николай. Вселенная любви : [в Выставочном зале открылась выставка «Мир женщины – вселенная любви»] / Николай Близнюк // Ставроп. правда. –  2014. –  7 марта. –  С. 3. 

Иванова, Л. Под парусом мечты : [в Выставочном зале открылась выставка моделей кораблей] / Л. Иванова // Кислов. газ. –  2014. –  26 февр. –  С. 2; На Водах. –  2014. –  25 февр. –  С. 4; Огни Кавминвод. –  2014. –  25 февр. –  С. 2.

Иванова, Л. Теплые встречи в Выставочном зале : [о поэтическом вечере «Звуки души»] / Л. Иванова // Кислов. газ. –  2014. –  29 янв. –  С. 7.

 Иванова, Л. Учитель рисования – это не просто : [о выставке творческих работ педагогов города «Творческая мозаика» в Выставочном зале] / Л. Иванова // Кислов. газ. –  2014. –  12 февр. –  С. 3. 
Свешникова, Г. На каникулах и не только… : [о новых проектах для детей в Выставочном зале города] / Г. Свешникова // Кислов. газ. –  2014. –  15 янв. –  С. 3. 
Сотниченко, Анастасия. Выставка работ преподавателей искусства школ города : [прошла в Выставочном зале Кисловодска] / Анастасия Сотниченко // На Водах. –  2014. –  18 февр. –  С. 6.  
Стрыжкова, Ирина. Такая очаровательная вселенная : [в кисловодском Выставочном зале открылась выставка «Мир женщины – вселенная любви»] / Ирина Стрыжкова // Кавк. здравница. –  2014. –  8 марта. –  С. 6; Кислов. газ. –  2014. –  12 марта. –  С. 7. 
К 79.3 Архивное дело. Архивоведение
Васильева, И. Хранители памяти : [о Кисловодском городском архиве] / И. Васильева // Кислов. газ. –  2014. –  5 марта. –  С. 2. 
К 84 Творчество кисловодских писателей и поэтов

 Баранцев, Федор. Земля : [стихотворение] / Федор Баранцев // Кислов. газ. –  2014. –  12 марта. –  С. 9.

Баранцев, Федор. Родина : [стихотворение и др. стихи автора] / Федор Баранцев // Кислов. газ. –  2014. –  19 февр. –  С. 9. 
Подольский, Станислав. Скворец : [стихотворение] / Станислав Подольский // Ставроп. правда. –  2014. –  25 янв. –  С. 3. 
Самойлов, Юрий. Один окоп на четверых : [стихотворение] / Юрий Самойлов // На Водах. –  2014. –  25 февр. –  С. 37.

Сухинова, Надежда. Воспел казачество : [вышла в свет новая книга Г.А. Гузенко «Драма Константина-казака»] / Надежда Сухинова // Огни Кавминвод. –  2014. –  4 марта. –  С. 5; 25 марта.- С. 5.

Стихи о Кисловодске

Ветрова, Людмила. А зима в Кисловодске такая разная… : [стихотворение] / Людмила Ветрова // Огни Кавминвод. –  2014. –  21 янв. –  С. 5. 
Самсонов, Владимир. Кисловодский Нарзан : [стихотворение] / Владимир Семенов // Кислов. газ. – 2014. –  19 марта. – С. 20.
К 85.11 Архитектура

Большаков, Алексей. Зодчий Самуил Уптон : [об известном архитекторе Кисловодска и его проектах] / Алексей Большаков // Кислов. газ. –  2014. –  5 февр. –  С. 1, 12.

Большаков, Алексей. Усадьба «Прогресс» : [о здании бывшей инфекционной больницы города на пр. Победы, сейчас – база МЧС] / Алексей Большаков // Кислов. газ. –  2014. –  15 янв. –  С. 9. 
К 85.118 Градостроительство
Близнюк, Николай. «Когда строительство – искусство» : [в Кисловодске проходит XII градостроительный форум Сев. Кавказа «Строймастер»] / Николай Близнюк // Ставроп. правда. – 2014. – 29 марта. – С. 1; Кавк. здравница. – 2014. – 29 марта. – С. 1.
Стрыжкова, Ирина. Природоохранному прокурору отказано в иске : [о застройке площадки бывшего цветомузыкального фонтана] / Ирина Стрыжкова // Кавк. здравница. –  2014. –  1 марта. –  С. 1,2.

К 85.3 Музыка и зрелищные искусства

Ильин, М. «Солдатский конверт-2014»: и наши в числе лучших! : [о кисловодчанах – призерах конкурса] / М. Ильин // Огни Кавминвод. –  2014. –  18 февр. –  С. 3; На Водах. –  2014. –  25 февр. –  С. 4. 
Пересыпкина, Валерия. Казачья песня удалая : [кисловодскому казачьему ансамблю «Долина» исполняется 25 лет]  / Валерия Пересыпкина // Ставроп. губерн. ведомости. –  2014. –   5 марта. –  С. 16.

К 85.33 Театр


Копосова, Е. Сотворчество ума и вдохновения : [о кисловодском театре им. Н.С. Гумилева и его создателе – Виктории Доброжанской] / Е. Копосова // Кислов. газ. –  2014. –  26 февр. –  С. 7. 

К 86 Религия

Верность граничит с подвигом : [в Кисловодске освятили нижний придел Свято-Никольского собора] // Кислов. газ. – 2014. – 26 марта. – С. 1.

Стрыжкова, Ирина. Один из первых храмов Страны Советов : [о Крестовоздвиженской церкви в Кисловодске] / Ирина Стрыжкова // Кавк. здравница. –  2014. –  21 янв. –  С. 3.

Награжденные люди и предприятия Кисловодска
Арутюнянцу Рафаэлю Робертовичу – заведующему отделением МБУЗ «Кисловодская центральная городская больница» – присвоено звание «Заслуженный врач Российской Федерации» : указ Президента Рос. Федерации от 13 февр. 2014 г. № 74 // Собр. законодательства Рос. Федерации. –  2014. –  № 7. –  Ст. 675.
Почетные граждане города-курорта Кисловодска
Васюкова, Н. Пионер градостроительного дела : [в музее «Крепость» открылась выставка, посвящ. 140-летию со дня рождения почетного гражданина города В.Н. Семенова] / Н. Васюкова // Кислов. газ. –  2014. –  19 февр. –  С. 8; На Водах. –  2014. –  25 февр. –  С. 7.

Лузин, С. Зодчие Семеновы : [о почетных гражданах Кисловодска, архитекторах В.Н. Семенове и Н.Н. Семенове] / С. Лузин // Кислов. газ. –  2014. –  19 марта. –  С. 8.

Максимова, Елена. Отец городов : [к 140-летию со дня рождения почетного гражданина г-к Кисловодска В.Н. Семенова] / Елена Максимова // АиФ. –  Прил. «Сев. Кавказ». –  2014. –  № 9. –  С. 23.

Известные люди Кисловодска

Богданов, Валентин. Легендарный ресторатор : [о рестораторе Кисловодска XIX века Петре Наитаки] / Валентин Богданов // Кислов. газ. –  2014. –  15 янв. –  С. 11; 22 янв. –  С. 3; 29 янв. –  С. 6; 5 февр. –  С. 3; 19 февр. –  С. 3; 12 марта. –  С. 11.

Васильева, Людмила. Спасибо за Музыку! : [известный кисловодский музыкант Евгений Ли отметил 30-летие творческой деятельности] / Людмила Васильева // Ставроп. правда. – 2014. – 21 марта. – С. 3. 
Ветеран Афгана : [о кисловодчанине А.И. Гаве, ветеране афганской войны, ныне работающем в Кисловодском ОВД] // На Водах. –  2014. –  18 февр. –  С. 7. 
Григорян, Владимир. Ушел из жизни Игорь Былим – замечательный доктор и человек / Владимир Григорян // На Водах. –  2014. –  14 янв. –  С. 9.

Гусева, Елизавета. Судьба как история : [о преподавателе ОБЖ в СОШ № 14, участнике войны в Афганистане Ф.Р. Мелкумяне] / Елизавета Гусева // Кислов. газ. –  2014. –  12 марта. –  С. 3.

Памяти товарища : [ушел из жизни заслуженный врач РФ Игорь Анатольевич Былим] // Ставроп. правда. –  2014. –  17 янв. –  С. 8.

Рогов, В.В. В последний путь : [памяти заслуженного врача РФ Игоря Анатольевича Былима] / В.В. Рогов // Кавк. здравница. –  2014. –  11 янв. –  С. 3. 
Сапонова, Анастасия. С оптимизмом по жизни : [о главе управления Пенсионного фонда РФ по г-к Кисловодску С.Г. Мержановой] / Анастасия Сапонова // Кислов. газ. –  2014. –   марта. –  С. 1,2.

Танасьев, Василий. Не профессия, а судьба : [о детском хирурге первой кисловодской городской поликлиники Галусте Богдасарове] / Василий Танасьев // Кавк. здравница. – 2014. – 27 марта. – С. 2. 

Яновский, Вячеслав. Родословные тайны профессора Яновского : [к 160-летию со дня рождения профессора М.В. Яновского, известного терапевта, чье имя носит одна из улиц города] / Вячеслав Яновский // Кислов. газ. –  2014. –  26 февр. –  С. 9. 
Известные люди в Кисловодске

Безуглов, А.А. Человек и закон : [интервью с почетным работником прокуратуры, членом Союза писателей Анатолием Безугловым] / вел интервью Юрий Самойлов // На Водах. –  2014. –  14 янв. –  С. 6-7.

Красников, Анатолий. Лики столетия – на крутых переломах Истории : [об известных людях, посетивших Кавминводы и Кисловодск в разное время] / Анатолий Красников // Кавк. здравница. – 2014. – 25 марта. – С. 3.

Красников, Анатолий. Чистые родники духовного возрождения : [о посещении Кисловодска писателем Даниилом Граниным в 1988 году] / Анатолий Красников // Кавк. здравница. –  2014. –  21 янв. –  С. 3.
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