Акция главы города-курорта
 «210 добрых дел – к юбилею Кисловодска»

210 добрых дел – к юбилею Кисловодска : [в городе объявлена новая акция главы города к 210-летию Кисловодска] // Огни Кавминвод.- 2013.- 11 июня.- С. 2; На Водах.- 2013.- 11 июня.- С. 12; Кислов. газ.- 2013.- 12 июня.- С. 2.

Сидорова, Ю. Никто не забыт, ничто не забыто! : [в рамках акции «210 добрых дел – к юбилею Кисловодска» молодежь организует мероприятия по благоустройству города] / Ю. Сидорова // Кислов. газ.- 2013.- 26 июня.- С. 3; На Водах.- 2013.- 25 июня.- С. 4.

Якубовский, Станислав. «Шаббат шалом!» : [об акции молодежи Кисловодской еврейской общины к 210-летию города в рамках проекта «210 добрых дел»] / Станислав Якубовский // Кислов. газ.- 2013.- 26 июня.- С. 7. 

К 20.1 Экология Кисловодска

Арешкина, И. День Земли : [Кисловодск принял участие в краевой экологической акции «Сохраним природу Ставрополья»] / И. Арешкина // Кислов. газ.- 2013.- 22 мая.- С. 15.

Бережная, Ангелина. Дыхание курорта : [в Кисловодске прошла экологическая акция «Сохраним природу Ставрополья»] / Ангелина Бережная //  На Водах.- 2013.- 7 мая.- С. 4.


С заботой об экологии : [о выездном заседании комитета по природопользованию, экологии, курортно-туристической деятельности ГД СК с участием депутатов городской Думы] // Кислов. газ.- 2013.- 17 апр.- С. 1. 
К 26.8 Географические науки
Стативкин, Эдуард. Спящая красавица : [об удивительной горе в окрестностях Кисловодска, легенда о горе] / Эдуард Стативкин // Кав. здравница.- 2013.- 16 мая.- С. 2.

Хачиков, Вадим. Волшебное кольцо : [о горе Кольцо в окрестностях Кисловодска] / Вадим Хачиков // Кав. здравница.- 2013.- 13 июня.- С. 3.
К 26.89 Краеведение

Васюкова, Н. Жемчужина Кавказа : [в музее «Крепость» прошла региональная научно-краеведческая конференция «Кавминводы – жемчужина Кавказа»] / Н. Васюкова // Кислов. газ.- 2013.- 24 апр.- С. 6. 
Стрыжкова, Ирина. Жемчужине Кавказа – 210 : [о научно-краеведческой конференции, посвященной 210-летию КМВ] / Ирина Стрыжкова // Кав. здравница.- 2013.- 27 апр.- С. 6. 

К 36.99 Общественное питание
Близнюк, Николай. Содружество талантов : [в Кисловодске проходит фестиваль кулинарного искусства «Содружество» и выставка гостинично-ресторанного бизнеса «Южное гостеприимство»] / Николай Близнюк // Ставроп. правда.- 2013.- 12 апр.- С. 1,2: 16 апр.- С. 3.

Зверева, Ольга. Кулинары – в гости к нам : [о фестивале кулинарного искусства «Содружеств», прошедшем в Кисловодске, итоги фестиваля] / Ольга Зверева // Кислов. газ.- 2013.- 17 апр.- С. 2. 
Поздравляем земляков! : [итоги фестиваля кулинарного искусства «Содружество»] // На Водах.- 2013.- 23 апр.- С. 3,12. 

Самойлов, Юрий. Торжество профессии. Праздник мастерства : [в Кисловодске прошел Международный фестиваль кулинарного искусства «Содружество»] / Юрий Самойлов // На Водах.- 2013.- 16 апр.- С. 6. 
Стрыжкова, Ирина. Фестиваль вкусных дел мастеров : [Международный фестиваль кулинарного искусства «Содружество» прошел в Кисловодске] / Ирина Стрыжкова // Кав. здравница.- 2013.- 13 апр.- С. 6.

К.38.9 Благоустройство населенных мест

Бережная, Ангелина. Город готовится к курортному сезону : [о работе структур города по благоустройству] / Ангелина Бережная // На Водах.- 2013.- 16 апр.- С. 4. 

К 39 Транспорт

Бабешко, В.П. Таксопарк никуда не исчез. Это главное для курортного Кисловодска : беседа с директором ОАО «ПАТП-2» В.П. Бабешко / записал Виктор Седенков // Огни Кавминвод.- 2013.- 2 апр.- С. 2.


Бирюков, Алексей. «Шашечки» под напряжением : [в Кисловодске идет замена легкового такси на электромобили] / Алексей Бирюков // Рос. газ.- 2013.- 19 июня.- С. 10. 


Самойлов, Юрий. Не забывается такое никогда… : [40 лет назад в Кисловодске была открыта Канатная дорога] / Юрий Самойлов // На Водах.- 2013.- 23 апр.- С. 8. 
К 43 Лесное хозяйство. Лесохозяйственные науки


Стрыжкова, Ирина. Городские леса: наступит ли завтра? : [о проблемах Кисловодского лесничества] / Ирина Стрыжкова // Кав. здравница.- 2013.- 29 июня.- С. 1,2. 
К 5  Организация здравоохранения


Близнюк, Николай. За здоровьем – на курорты : [в Кисловодске  открылся Х межрегиональный форум «Здравоохранение и курортная медицина»] / Николай Близнюк // Ставроп. правда.- 2013.- 26 апр.- С. 1. 

Былим, В.И. Психическое здоровье – гарантия успеха в жизни! : беседа с главным врачом Кисловодской психиатрической больницы В.И. Былимом / записал Ю. Павлов // На Водах.- 2013.- 11 июня.- С. 9.


Егоров, Сергей. Главное – нужно уметь лечить! : беседа с главным врачом Кисловодской ЦГБ С. Егоровым / записал Юрий Самойлов // На Водах.- 2013.- 11 июня.- С. 6; Кислов. газ.- 2013.- 12 июня.- С. 1.


Егоров, Сергей. Модернизация стала реальностью : беседа с главным врачом кисловодской Центральной городской больницы Сергеем Егоровым / записала Ирина Стрыжкова // Кав. здравница.- 2013.- 23 мая.- С. 1,2.


Норма жизни – непрерывное образование : [в Кисловодске прошел межрегиональный медицинский форум] // Кислов. газ.- 2013.- 1 мая.- С. 1,2.


Стативкин, Эдуард. Приоритетная задача – здоровье населения : [в Кисловодске прошел Х Международный форум в сфере здравоохранения] / Эдуард Стативкин // Кав. здравница.- 2013.- 27 апр.- С. 1,2; 30 апр.- С. 2. 

Стрыжкова, Ирина. Конференция гастроэнтерологов  : [прошла в Кисловодске] / Ирина Стрыжкова // Кав. здравница.- 2013.- 20 апр.- С. 6. 
К 51.1(2)5 Санитарное просвещение

Орлова, Эльвира. Дети против наркотиков : [о профилактической работе с детьми в Кисловодске] / Эльвира Орлова // На Водах.- 2013.- 25 июня.- С. 12.
Санатории Кисловодска


«Джинал» – на «Алее звезд» : [кисловодский санаторий удостоен памятного знака в краевой столице] // Кислов. газ.- 2013.- 5 июня.- С. 3.


«Крепость» – на «Алее звезд» : [у санатория «Крепость» появился именной памятный знак в краевой столице] // На Водах.- 2013.- 28 мая.- С. 8.


Дохов, Анзор. Верны своему призванию! : [о санатории «Целебный Нарзан» г-к Кисловодска] / Анзор Дохов // На Водах.- 2013.- 11 июня.- С. 3.


Заузолков, Николай. Служить другим и делать добро! : [о кисловодском санатории им. Г.К. Орджоникидзе] / Николай Заузолков // Кав. здравница.- 2013.- 20 июня.- С. 2. 

Иванова, Наталья. Курс – на 100 лет : [кисловодскому санаторию «Луч» исполнилось 90 лет] / Наталья Иванова // Кислов. газ.- 2013.- 26 июня.- С. 3. 


Макагонова, Наталья. Когда здоровье говорит спасибо : [о санатории им. Семашко] / Наталья Макагонова // Ставроп. губ. ведомости.- 2013.- 10 апр.- С. 6.


Самойлов, Юрий. У границ изумрудного «моря»… : [о санатории «Нарзан» г-к Кисловодска] / Юрий Самойлов // На Водах.- 2013.- 11 июня.- С. 7. 

Хуцистов, Ю.Б. Ни шагу назад, на пути совершенствования! : беседа с главным врачом санатория «Кавказ» Ю.Б. Хуцистовым / записала Татьяна Ватутина // На Водах.- 2013.- 30 апр.- С. 7.


Хуцистов, Юрий. Реабилитацией больных надо заниматься серьезно : [о кисловодском санатории «Кавказ»] / Юрий Хуцистов // Ставроп. губ. ведомости.- 2013.- 12 июня.- С. 7. 
К 63 История Кисловодска

Донской, Анатолий. Человек веры : [в городе открыта мемориальная доска памяти митрополита Гедеона] / Анатолий Донской // Кав. здравница.- 2013.- 2 апр.- С. 1. 
Красников, Анатолий. Алмазный ключ кавказских гор : [факты из истории КМВ, Кисловодска, Пятигорска] / Анатолий Красников // Кав. здравница.- 2013.- 20 апр.- С. 5.

Красников, Анатолий. Я не участвую в войне – она участвует во мне… : [о Кисловодске в годы фашистской оккупации] / Анатолий Красников // Кав. здравница.- 2013.- 22 июня.- С. 1,5. 

Лысенко, Г. Памяти владыки : [в Кисловодске открыта памятная доска митрополиту Гедеону] / Г. Лысенко // Кислов. газ.- 2013.- 3 апр.- С. 2; На Водах.- 2013.- 2 апр.- С. 4.

Макарова, Татьяна. Место сие будет из наилучших : [к 210-летию со дня образования г-к Кисловодска] / Татьяна Макарова // Ставроп. правда.- 2013.- 8 мая.- С. 4. 
Нерсесян, С. Красное знамя в оккупированном Кисловодске : [из истории города в военное время] / С. Нерсесян // На Водах.- 2013.- 7 мая.- С. 3. 
Самойлов, Юрий. У Кисловодска – новый герб! / Юрий Самойлов // На Водах.- 2013.- 4 июня.- С. 3. 

Кисловодчане – участники войны


Ветеранам посвящается : [о кисловодчанах – участниках Великой Отечественной войны] // Кислов. газ.- 2013.- 8 мая.- С. 10-11, 12. 

Кисловодчане – участники Великой Отечественной войны : [об А.Д. Бочаровой, Ю.А. Шевченко, А.Г. Арустамяне, Т.Я. Алешине, А.Л. Маркове] // Кислов. газ.- 2013.- 15 мая.- С. 11.


Мусаэлян, В. Ветеран в строю : [о кисловодчанине, участнике войны Ф.И. Мазко] / В. Мусаэлян // На Водах.- 2013.- 7 мая.- С. 13.


Савчук, Ольга. Жить с настроением : [об участнице Великой Отечественной войны, кисловодчанке К.И. Пироговой] / Ольга Савчук // Кислов. газ.- 2013.- 10 апр.- С. 2; На Водах.- 2013.- 9 апр.- С. 12.


Савчук, Ольга. Молод душой ветеран : [об участнике войны, кисловодчанине А.А. Агабаяне] / Ольга Савчук // Кислов. газ.- 2013.- 19 июня.- С. 6. 

К 65.272 Социальное страхование. Социальное обеспечение. Социальная помощь

10 тысяч – за четвертого ребенка : [о выплатах многодетным семьям в Кисловодске] // Огни Кавминвод.- 2013.- 25 июня.- С. 3. 
К 65.421 Экономика торгового предприятия


Стрыжкова, Ирина. И вновь о рынке на парковых лавочках : [о незаконной торговле в кисловодском парке] / Ирина Стрыжкова // Кав. здравница.- 2013.- 13 апр.- С. 1,2. 
К 65.431 Экономика общественного питания

Самойлов, Юрий. Без «Кондитера» праздников не бывает! : [о кисловодском предприятии по выпуску кондитерских изделий] / Юрий Самойлов // На Водах.- 2013.- 9 апр.- С. 6.   
К 65.433 Экономика туризма


Самойлов, Юрий. В кого «стреляют» туристические фирмы? : [о деятельности турфирм г-к Кисловодска] / Юрий Самойлов // На Водах.- 2013.- 23 апр.- С. 6.   
К 65.441 Экономика жилищно-коммунального хозяйства

Тарифы на тепловую энергию для потребителей ОАО «Теплосеть» на 2013 год // Кислов. газ.- 2013.- 1 мая.- С. 11.


Тарифы на водоснабжение по г-к Кисловодску с 01.07.2013 года // Кислов. газ.- 2013.- 12 июня.- С. 3.


Тарифы на электроэнергию по г-к Кисловодску с 01.07.2013 года // Огни Кавминвод.- 2013.- 11 июня.- С. 2.

К 66.3 (2Рос)12 Политическая система (политический строй)

Красников. Анатолий. «МЭРзская» должность : [о проблемах муниципального управления в крае, в Кисловодске; о руководителях города последних лет] / Анатолий Красников // Кав. здравница.- 2013.- 20 июня.- С. 1,2,3. 

К 66.72 Рабочее движение. Профсоюзное движение, профсоюзы

Балабанова, Е. Молодежь – за свои права : [в Кисловодске прошел II Ставропольский краевой профсоюзный образовательный форум работающей молодежи] / Е. Балабанова //  Кислов. газ.- 2013.- 3 апр.- С. 11.
К 66.79 Другие общественно-политические организации, движения, союзы


«Опора России» теперь с вами : [в Кисловодске открылось отделение общероссийской общественной организации]  // На Водах.- 2013.- 28 мая.- С. 4.


Стрыжкова, Ирина. Четверть века в заботе : [исполнилось 25 лет городскому отделению Всероссийского общества инвалидов] / Ирина Стрыжкова // Кав. здравница.- 2013.- 20 июня.- С. 3; Кислов. газ.- 2013.- 19 июня.- С. 3. 


Укреплять понимание и толерантность : [о заседании этнического совета города] // Кислов. газ.- 2013.- 17 апр.- С. 3; Огни Кавминвод.- 2013.- 16 апр.- С. 2. 
К 67 Государственная власть  и управление


Кисловодск. Контрольно-счетная палата. Заключение по результатам проверки отчета об исполнении городского бюджета городского округа города-курорта Кисловодска за 2012 год // Кислов. газ.- 2013.- 15 мая.- С. 5-6, 12.

Калугин, В. Уникальному курорту – чистый воздух : [депутатский запрос губернатору края В. Зеренкову] / В. Калугин  // Кислов. газ.- 2013.- 12 июня.- С. 6.
Администрация города-курорта

Постановления и распоряжения администрации города-курорта


Кисловодск. Администрация города-курорта. О внесении изменений в городскую целевую программу «Обеспечение безопасности граждан, предупреждение (профилактика) терроризма и экстремизма в городском округе городе-курорте Кисловодске на 2011-2013 годы» : постановление администрации г-к Кисловодска от  22 марта 2013 года № 279 // Кислов. газ.- 2013.- 3 апр.- С. 5.

Кисловодск. Администрация города-курорта. О внесении изменений в постановление администрации г-к Кисловодска от 08.02.2013 года № 103 «Об утверждении Порядка предоставления земельных участков для индивидуального жилищного строительства на территории городского округа города-курорта Кисловодска льготным категориям граждан, имеющим право на бесплатное предоставление земельных участков для индивидуального жилищного строительства» : постановление администрации г-к Кисловодска от  11 июня 2013 года № 578 // Кислов. газ.- 2013.- 19 июня.- С. 5.


Кисловодск. Администрация города-курорта. Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление информации о времени и месте театральных представлений, филармонических и гастрольных мероприятий театров и филармоний, киносеансов, анонсы данных мероприятий» : постановление администрации г-к Кисловодска от  12 апр. 2013 года № 353 // Кислов. газ.- 2013.- 17 апр.- С. 6,11.


Кисловодск. Администрация города-курорта. Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление информации об объектах культурного наследия местного (муниципального) значения, находящихся на территории города-курорта Кисловодска Ставропольского края» : постановление администрации г-к Кисловодска от  12 апр. 2013 года № 352 // Кислов. газ.- 2013.- 17 апр.- С. 5-6.

Кисловодск. Администрация города-курорта. Об утверждении Положения об обязательном экземпляре муниципального образования : постановление администрации г-к Кисловодска от  17 мая 2013 года № 492 // Кислов. газ.- 2013.- 29 мая.- С. 5.

Кисловодск. Администрация города-курорта. Об утверждении Порядка предоставления субсидий за счет средств … по установке коллективных (общедомовых) приборов учета :  постановление администрации г-к Кисловодска от  31 мая 2013 года № 520 // Кислов. газ.- 2013.- 5 июня.- С. 5-6.

Постановления и распоряжения главы города-курорта


Отчет главы города-курорта Кисловодска о деятельности администрации за 2012 год // Кислов. газ.- 2013.- 22 мая.- С. 7-10.
Дума города-курорта Кисловодска

Утвержден герб города : [о заседании кисловодской городской Думы] // Кислов. газ.- 2013.- 1 мая.- С. 3.


Чмыхалов, Григорий. Берега жизни : [о депутате городской Думы Кисловодска С. Байчорове] / Григорий Чмыхалов // Кислов. газ.- 2013.- 5 июня.- С. 11.
Решения Думы города-курорта Кисловодска


Кисловодск. Дума города-курорта. О внесении изменений в решение Думы города-курорта Кисловодска от 07.08.2009г. № 137-39 «Об утверждении Правил землепользования и застройки части городского округа города-курорта Кисловодска» : решение Думы г-к Кисловодска от 29 марта 2013 г. № 47-413 // Кислов. газ.- 2013.- 3 апр.- С. 5.


Кисловодск. Дума города-курорта. О внесении изменений в решение Думы города-курорта Кисловодска от 14.12.2012г. № 175-412 «О бюджете города-курорта Кисловодска на 2013 год и плановый период 2014 и 2015 годов» : решение Думы г-к Кисловодска от 29 марта 2013 г. № 54-413 // Кислов. газ.- 2013.- 10 апр.- С. 5-8.

Кисловодск. Дума города-курорта. О внесении изменений в решение Думы города-курорта Кисловодска от 14.12.2012г. № 175-412 «О бюджете города-курорта Кисловодска на 2013 год и плановый период 2014 и 2015 годов» : решение Думы г-к Кисловодска от 26 апр. 2013 г. № 65-413 // Кислов. газ.- 2013.- 8 мая.- С. 5-6, 15-16.


Кисловодск. Дума города-курорта. О внесении изменений в решение Думы города-курорта Кисловодска от 30.11.2012г. № 171-412 «Об утверждении прогнозного плана (Программы) приватизации объектов муниципальной собственности г-к Кисловодска на 2013-2015 гг.» : решение Думы г-к Кисловодска от 31 мая 2013 г. № 89-413 // Кислов. газ.- 2013.- 12 июня.- С. 5.


Кисловодск. Дума города-курорта. О награждении Почетной грамотой Думы города-курорта Кисловодска : решение Думы г-к Кисловодска от 29 марта 2013 г. № 58-413 // Кислов. газ.- 2013.- 10 апр.- С. 8.


Кисловодск. Дума города-курорта. О награждении Почетной грамотой Думы города-курорта Кисловодска : решение Думы г-к Кисловодска от 31 мая 2013 г. № 81-413 // Кислов. газ.- 2013.- 12 июня.- С. 5.


Кисловодск. Дума города-курорта. Об увековечивании памяти митрополита Ставропольского и Владикавказского Гедеона : решение Думы г-к Кисловодска от 29 марта 2013 г. № 59-413 // Кислов. газ.- 2013.- 10 апр.- С. 8.


Кисловодск. Дума города-курорта. Об утверждении отчета Контрольно-счетной палаты городского округа города-курорта Кисловодска : решение Думы г-к Кисловодска от 29 марта 2013 г. № 55-413 // Кислов. газ.- 2013.- 10 апр.- С. 13.


Кисловодск. Дума города-курорта. Об утверждении Положения о гербе города-курорта Кисловодска : решение Думы г-к Кисловодска от 25 янв. 2013 г. № 17-413 // Кислов. газ.- 2013.- 1 мая. - С. 5.

К 67.401. 213 Полиция Кисловодска

Сысоев, Е.А. За безопасность и спокойствие : беседа с начальником отдела МВД России по Кисловодску Е.А. Сысоевым / записала Ольга Зверева // Кислов. газ.- 2013.- 10 апр.- С. 3.
К 67.402 Финансовое право


Кто платит налоги : [о правилах уплаты налога на землю и имущество в г-к Кисловодске; категории льготников] // Кислов. газ.- 2013.- 24 апр.- С. 11.
К 68.49(2) Вооруженные силы России и СССР

Орлова, Эльвира. Привратники вооруженных сил : [о работе Кисловодского военкомата] / Эльвира Орлова // На Водах.- 2013.- 16 апр.- С. 9.


Седенков, Виктор. Станет ли Кисловодск «Городом воинской славы»? / Виктор Седенков // Огни Кавминвод.- 2013.- 21 мая.- С. 5.
К 68.9 Служба по чрезвычайным ситуациям


Тужилкин, Иван. О работе службы спасения / Иван Тужилкин // На Водах.- 2013.- 9 апр.- С. 4.
К 71 Культура. Культурология

Красников, Анатолий. Культура спасет мир : [о проблемах культуры в Кисловодске, на КМВ] / Анатолий Красников // Кав. здравница.- 2013.- 30 мая.- С. 4. 
К 74 Образование и воспитание  в Кисловодске


 Березина, Елена. Летняя оздоровительная кампания 2013 года : [об организации детских пришкольных лагерей в городе] / Елена Березина // Кислов. газ.- 2013.- 26 июня.- С. 2. 
К 74.200.50 Патриотическое воспитание


Бережная, Ангелина. Патриотизм нужно воспитывать : [о работе по патриотическому воспитанию молодежи] / Ангелина Бережная // На Водах.- 2013.- 11 июня.- С. 4. 


Патриотическое воспитание – это важно : [о вопросах, рассмотренных на заседании Общественного совета города] // Кислов. газ.- 2013.- 5 июня.- С. 13. 
К 74.200.54 Эстетическое воспитание

Детская хореографическая школа


Бережная, Ангелина. Маленькие звезды Кисловодска : [детская хореографическая школа отметила 18-летие] / Ангелина Бережная // На Водах.- 2013.- 14 мая.- С. 10. 

Детская музыкальная школа им. С.В. Рахманинова


Епифанова Н. Весна надежд – 2013 : [о творческих успехах учащихся и преподавателей ДМШ им. С.В. Рахманинова] / Н. Епифанова // Кислов. газ.- 2013.- 5 июня.- С. 8.
К 74.200.587 Внешкольные учреждения Кисловодска

Арешкина, И. Каждой птичке – кормушка! : [о мероприятиях в рамках Международного дня птиц на станции юных натуралистов г-к Кисловодска] / И. Арешкина // Кислов. газ.- 2013.- 10 апр.- С. 11. 

Арешкина, И. Наш вклад в дело охраны природы : [о городской конференции школьников «Мой вклад в дело охраны  природы Кисловодска»] /  И. Арешкина // Кислов. газ.- 2013.- 5 июня.- С. 7. 

Герасименко, Татьяна. День Живой природы : [о мероприятиях ко Дню охраны природы на Станции юных натуралистов] / Татьяна Герасименко // Кислов. газ.- 2013.- 12 июня.- С. 3. 

К 74.57 Среднее специальное образование. Педагогика среднего специального образования
«Кулинарный поединок» технологов общепита : [на базе КГМТ прошла Всероссийская олимпиада профессионального мастерства по специальности «Технология продукции общественного питания»]  // Кислов. газ.- 2013.- 12 июня.- С. 2; Огни Кавминвод.- 2013.- 18 июня.- С. 2.

Безбородова, Е. Поздравляем с победой! : [на базе медицинского колледжа Минздрава России прошел «Фестиваль массажа»] / Е. Безбородова // Кислов. газ.- 2013.- 5 июня.- С. 3.

Близнюк, Николай. «Профессия добрых сердец» : [об открытом краевом конкурсе профессионального мастерства в Кисловодском медицинском колледже] / Николай Близнюк // Ставроп. правда.- 2013.- 16 апр.- С. 3. 
Близнюк, Николай. Накормят планету : [в Кисловодске прошел заключительный этап Всероссийской олимпиады среди учащихся учреждений среднего профессионального образования по специальности «Технология продукции общественного питания»] / Николай Близнюк // Ставроп. правда.- 2013.- 8 июня.- С. 7.

Ватутина, Татьяна. Профессия добрых сердец : [в медицинском колледже № 1 прошел краевой конкурс по специальности «Сестринское дело»] / Татьяна Ватутина // На Водах.- 2013.- 16 апр.- С. 7. 
Еременко, К. Профессия добрых сердец : [в Кисловодском медицинском колледже № 1 прошел профессиональный краевой конкурс по специальности «Сестринское дело»] / К. Еременко // Кислов. газ.- 2013.- 24 апр.- С. 7.

Самойлов, Юрий. Победила любовь к профессии : [о Всероссийской олимпиаде профессионального мастерства по специальности «Технология продукции общественного питания»] / Юрий Самойлов // На Водах.- 2013.- 18 июня.- С. 1,3,22.
Стрыжкова, Ирина. Конкурс в созвездии дат : [о краевом конкурсе профессионального мастерства в ГБОУ СПО «Кисловодский медицинский колледж»] / Ирина Стрыжкова // Кав. здравница.- 2013.- 16 апр.- С. 1,3. 
К 74.58 Высшее образование. Педагогика высшей школы

Близнюк, Николай. Они поведут отряды : [в кисловодском оздоровительном лагере «Сосновый бор» прошли сборы командиров и комиссаров студенческих отрядов] / Николай Близнюк // Ставроп. правда.- 2013.- 14 мая.- С. 7.
Ильин, М. Студенческая весна Ставрополья-2013 : [о кисловодчанах – участниках краевого конкурса] / М. Ильин // Кислов. газ.- 2013.- 8 мая.- С. 2. 

К 75 Физкультура и спорт. Туризм

Близнюк, Николай. Для кроссмена нет плохой погоды : [соревнования на Кубок России по кроссу прошли в Кисловодске] / Николай Близнюк // Ставроп. правда.- 2013.- 2 апр.- С. 1.   


Заузолков, Николай. До новых встреч с прекрасным : [в Кисловодске прошел 24-й открытый Всероссийский турнир по художественной гимнастике на Кубок ВГТРК «Ставрополье»] / Николай Заузолков // Кав. здравница.- 2013.- 25 июня.- С. 4. 


Заузолков, Николай. Кисловодские гимнастки – на высоте! : [в городе прошел 31-й открытый краевой турнир по художественной гимнастике «Грация»] / Николай Заузолков // Кислов. газ.- 2013.- 15 мая.- С. 10.


Кононов, Михаил. Кисловодский десант на Эльбрус : [кисловодчане приняли участие в кубке России по скайраннингу] / Михаил Кононов // На Водах.- 2013.- 28 мая.- С. 9.


Кузнецов, Николай. Кубок России по кроссу на Малом седле : [на территории Олимпийской базы г-к Кисловодска] / Николай Кузнецов // На Водах.- 2013.- 2 апр.- С. 4.


Орлова, Эльвира. Парад звезд в городском первенстве : [о городском турнире по классическим шахматам] / Эльвира Орлова // На Водах.- 2013.- 18 июня.- С. 6.


Стрыжкова, Ирина. Кросс на кубок России прошел в Кисловодске / Ирина Стрыжкова // Кав. здравница.- 2013.- 2 апр.- С. 4.


Через спорт – к дружбе : [о первенстве СКФО по Киокусинкай карате в Кисловодске] // Кислов. газ.- 2013.- 17 апр.- С. 3.


Чмыхалов, Григорий. Не стой под скалой : [в городе прошел очередной этап Всероссийского фестиваля скалолазания] / Григорий Чмыхалов // Кислов. газ.- 2013.- 29 мая.- С. 8.

К 76.01 Журналистика


Митоян, Олег. Да здравствует конкурс! : [об участии команды юных кисловодских журналистов во Всероссийском конкурсе школьных изданий] / Олег Митоян // На Водах.- 2013.- 23 апр.- С. 13. 
К 77 Социокультурная деятельность в сфере досуга
«Свеча памяти: 22 июня» : [в Кисловодске почтили память погибших в Великой Отечественной войне] // Кислов. газ.- 2013.- 26 июня.- С. 2; На Водах.- 2013.- 25 июня.- С. 13.
Бережная, Ангелина. Это наша Россия! : [в Кисловодске отпраздновали День России] / Ангелина Бережная // На Водах.- 2013.- 18 июня.- С. 4; Кислов. газ.- 2013.- 19 июня.- С. 8.

Близнюк, Анастасия. Основа жизни и общества : [в Кисловодске отметили международный День семьи] / Анастасия Близнюк // На Водах.- 2013.- 21 мая.- С. 4; Кислов. газ.- 2013.- 22 мая.- С. 1. 
Близнюк, Н. В одном строю с ветеранами : [о праздновании 9 Мая в г-к Кисловодске] / Н. Близнюк // Ставроп. правда.- 2013.- 14 мая.- С. 3.

Божко, И. Где нарзан там и жизнь : [в Кисловодске открыт курортный сезон] / И. Божко // Кислов. газ.- 2013.- 19 июня.- С. 1,8. 
Гаврильман, Маргарита. Мы верили, мы знали – победим! : [Кисловодск отпраздновал День Победы] / Маргарита Гаврильман // Кислов. газ.- 2013.- 15 мая.- С. 1,2; На Водах.- 2013.- 14 мая.- С. 4-5.


Гаврильман, Маргарита. Нам дороги эти позабыть нельзя : [Кисловодск принял участие в автопробеге «Наша Великая Победа»] / Маргарита Гаврильман // Кислов. газ.- 2013.- 3 апр.- С. 2; На Водах.- 2013.- 2 апр.- С. 1. 
Митоян, Олег. В едином строю : [в Кисловодске прошел День призывника] / Олег Митоян // Кислов. газ.- 2013.- 24 апр.- С. 1. 
Орлова, Эльвира. Служить России – это честь! : [в Кисловодске прошел День призывника] / Эльвира Орлова // На Водах.- 2013.- 23 апр.- С. 4.

Почет и слава часовым здоровья : [в Кисловодске отпраздновали День медработника] // Кислов. газ.- 2013.- 19 июня.- С. 2. 
Стрыжкова, Ирина. Праздник открылся героической поверкой : [о праздновании 9 Мая в г-к Кисловодске] / Ирина Стрыжкова // Кав. здравница.- 2013.- 11 мая.- С. 2.

Стрыжкова, Ирина. Свою страну поздравляют дети : [в Кисловодске отметили День России] / Ирина Стрыжкова // Кав. здравница.- 2013.- 15 июня.- С. 6. 
К 78 Библиотеки Кисловодска

Библионочь-2013 : [впервые Кисловодск принимает участие в акции «Библионочь-2013» в ночь с 19 на 20 апреля] // Кислов. газ.- 2013.- 10 апр.- С. 9.

Внимание, конкурс! : [комитетом по культуре города объявлен конкурс на лучшее литературное произведение о Кисловодске; регистрация участников в ЦГБ им. А.И. Солженицына] // Кислов. газ.- 2013.- 19 июня.- С. 2.  
Гузенко, Геннадий. Сокровищница, но не под замком : [поздравление библиотек и библиотекарей города с профессиональным праздником] / Геннадий Гузенко // Огни Кавминвод.- 2013.- 28 мая.- С. 2. 
Демченко, Е. Профессия вечная – библиотечная : [Централизованной библиотечной системе исполняется 35 лет] / е. Демченко // Кислов. газ.- 2013.- 29 мая.- С. 8.

Желтоусова, Мария. Улыбки детства : [об участии библиотек города в празднике, посвященном Дню защиты детей] / Мария Желтоусова, Анастасия Близнюк // На Водах.- 2013.- 4 июня.- С. 4. 

Зеленый друг нуждается в защите : [сотрудники библиотеки-филиала № 6 вместе с учащимися СОШ № 16 приняли участие в экологической акции] // Кислов. газ.- 2013.- 26 июня.- С. 12. 

Лето – это маленькая жизнь : [об участии сотрудников детской городской библиотеки в городском празднике, посв. Дню защиты детей] // Кислов. газ.- 2013.- 5 июня.- С. 1.

Марьина, И. «Библионочь-2013» : [о мероприятиях в ЦГБ им. Солженицына и ЦДБ в рамках Всероссийской акции «Библионочь»] / И. Марьина //  Кислов. газ.- 2013.- 1 мая.- С. 7. 
Назарова, С. «Родному городу – с любовью» : [о городском конкурсе юных чтецов в Центральной детской библиотеке]  /С. Назарова // Кислов. газ.- 2013.- 3 апр.- С. 7.


Назарова, С. Книжная радуга : [о проведении Недели детской книги в Центральной детской библиотеке] / С. Назарова // Кислов. газ.- 2013.- 3 апр.- С. 7.

Пастухов, А. Все пройдет, но останется Поэт Расул Гамзатов : [об участии библиотеки-филиала № 2 в конкурсе библиотечных проектов по продвижению литературного наследия Р. Гамзатова] / А. Пастухов // Кислов. газ.- 2013.- 10 апр.- С. 9. 
Черепахина, Е. Библионочь в Кисловодске : [о мероприятиях в ЦГБ им. Солженицына в рамках Всероссийской акции «Библионочь-2013»] / Е. Черепахина // На Водах.- 2013.- 14 мая.- С. 8.

Чмыхалов, Григорий. Обратно скорости света : [к 35-летию образования Централизованной библиотечной системы г-к Кисловодска] / Григорий Чмыхалов // На Водах.- 2013.- 28 мая.- С. 6. 
К 79 Памятники истории и культуры. Музеи.


Зверева, Ольга. Сберечь для потомков : [об охране объектов культурного наследия в г-к Кисловодске] / Ольга Зверева // Кислов. газ.- 2013.- 24 апр.- С. 3. 

Музей Н.А. Ярошенко

Григорян, Владимир. «Солнечный Дагестан» Т. Кагирова в музее-усадьбе Н.А. Ярошенко : [о персональной выставке художника] / Владимир Григорян // На Водах.- 2013.- 25 июня.- С. 9. 


Сапонова, Анастасия. Удивительная книга : [о презентации каталога произведений из собрания Мемориального музея-усадьбы художника Н.А. Ярошенко «Живопись и графика»] / Анастасия Сапонова // Кислов. газ.- 2013.- 8 мая.- С. 13.  


Стрыжкова, Ирина. Праздник на Белой вилле удался на славу : [Международный день музеев отметили в музее-усадьбе Н.А. Ярошенко] / Ирина Стрыжкова // Кав. здравница.- 2013.- 28 мая.- С. 4.


Югорская, Ирина. Подрастает наша смена : [конкурс юных журналистов-искусствоведов прошел в музее-усадьбе Ярошенко] / Ирина Югорская // Кав. здравница.- 2013.- 16 мая.- С. 4. 
Музей «Крепость»

Близнюк, Николай. Возвращал миру гармонию : [в музее «Крепость» открылась выставка к 70-летию со дня рождения художника Анатолия Котова] /  Николай Близнюк // Ставроп. правда.- 2013.- 9 апр.- С. 3.

Васюкова, Н. Праздники для детей в музее «Крепость» / Н. Васюкова // Кислов. газ.- 2013.- 5 июня.- С. 8,9.

Васюкова, Наталья. «Арт-май» в музее «Крепость» : [в музее открылась выставка творческих работ молодых художников края] / Наталья Васюкова // Кислов. газ.- 2013.- 29 мая.- С. 8.

Васюкова, Наталья. Art-штурм «Крепости» : [о молодежном празднике в музее «Крепость»] / Наталья Васюкова // Кислов. газ.- 2013.- 22 мая.- С. 15; Ставроп. губ. ведомости.- 2013.- 22 мая.- С. 16. 
Васюкова, Наталья. Видеть вечное : [о новой экспозиции художника А. Котова в музее «Крепость»] / Наталья Васюкова // Кислов. газ.- 2013.- 17 апр.- С. 7. 
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