К 20.1 Экология и охрана природы
Горожанин, А. Терзающие орлов : [о фотографах с птицами в курортных зонах г-к Кисловодска] / А. Горожанин // Кислов. газ. – 2014. – 28 мая. – С. 9.
К 26.89 Краеведение

Корнетова, С.П. Дела и заботы юных краеведов : [в Кисловодске прошел очередной этап краеведческого ралли – игры на местности] / С.П. Корнетова // На Водах. – 2014. – 3 июня. – С. 9. 
К 36.99 Общественное питание
Близнюк, Николай. На грант президента : [в Кисловодске прошел заключительный этап Всероссийской олимпиады профессионального мастерства по специальности «Технология продукции общественного питания»] / Николай Близнюк // Ставроп. правда. – 2014. – 24 мая. – С. 1. 
К 37.27 Кисловодский фарфор

Пересыпкина, Валерия. Фарфоровая сказка : [о фарфоровом производстве кисловодского предприятия ООО «Дельта-Х»] / Валерия Пересыпкина // Ставроп. губ. ведомости. – 2014. – 14 мая. – С. 5; 21 мая. – С. 5.
К 38 Строительство

К 38.77 Гидротехническое строительство. Гидротехника

Большаков, Алексей. Фонтаны старого Кисловодска / Алексей Большаков // Кислов. газ. – 2014. – 9 апр. – С. 8.
К 39 Транспорт
Близнюк, Николай. Почему забуксовал электромобиль? : [о проблемах внедрения электротранспорта в Кисловодске] / Николай Близнюк // Ставроп. правда. – 2014. – 5 апр. – С. 2. 
Самойлов, Ю. Такие приятные путешествия… : [о кисловодской Канатной дороге] / Ю. Самойлов // Кислов. газ. – 2014. – 14 мая. – С. 15.

К 5  Организация здравоохранения

50 достойных лет : [юбилей отметила кисловодская городская поликлиника № 1] // Кислов. газ. – 2014. – 25 июня. – С. 2; Огни Кавминвод. – 2014. – 24 июня. – С. 1.
Близнюк, Николай. Приоритет – профилактике заболеваний : [в Кисловодске прошел ежегодный форум «Здравоохранение и курортная медицина»] / Николай Близнюк // Ставроп. правда. – 2014. – 20 мая. – С. 3.

Важные достижения медицинской науки : [в Кисловодске открылся XI ежегодный международный форум «Здравоохранение. Курортная медицина»] // Кислов. газ. – 2014. – 21 мая. – С. 1; Ставроп. губ. ведомости. – 2014. – 21 мая. – С. 16; Огни Кавминвод. – 2014. – 20 мая. – С. 1.

Варданян, Л. Об актуальном говорят врачи : [в Кисловодске открылся XI ежегодный форум «Здравоохранение. Курортная медицина»] / Л. Варданян // Ставроп. правда. – 2014. – 16 мая. – С. 2. 
Донской, Анатолий. Скованные одной целью : [о врачах Кисловодской городской больницы] / Анатолий Донской // Кавказ. здравница. – 2014. – 14 июня. – С. 2.

Егоров, Сергей. Творить добро : [беседа с гл. врачом кисловодской Центральной городской больницы Сергеем Егоровым / записала Ольга Зверева] // Кислов. газ. – 2014. – 10 июня. – С. 9. 
Стрыжкова, Ирина. В ЦГБ – время больших перемен : [о кисловодской городской больнице : беседа с гл. врачом Сергеем Егоровым] / Ирина Стрыжкова // Кавказ. здравница. – 2014. – 1 апр. – С. 1,2. 
Стрыжкова, Ирина. Неврология – отделение особенное : [о работе неврологического отделения кисловодской городской больницы] / Ирина Стрыжкова // Кислов. газ. – 2014. – 18 июня. – С. 8. 
Стрыжкова, Ирина. Чтобы мы были здоровы : [в Кисловодске прошел форум «Здравоохранение и курортная медицина»] / Ирина Стрыжкова // Кавказ. здравница. – 2014. –  20 мая. – С. 1,2.

К 51.1(2)5 Санитарное просвещение
Борьба с наркотиками на практике : [в Кисловодске состоялось заседание антинаркотической комиссии] // Кислов. газ. – 2014. – 25 июня. – С. 6; Огни Кавминвод. – 2014. – 24 июня. – С. 5.
Город без наркотиков : [в Кисловодске прошло заседание антинаркотической комиссии] // На Водах. – 2014. – 1 апр. – С. 5; Кислов. газ. – 2014. – 2 апр. – С. 3. 
Спорт против наркотиков : [в рамках акции «Жизнь без наркотиков» в Кисловодске прошел спортивный пробег] // Кислов. газ. – 2014. – 7 мая. – С. 2; На Водах. – 2014. – 6 мая. – С. 4; Огни Кавминвод. – 2014. – 6 мая. – С. 2.

К 53.54 Физиотерапия и курортология

Санатории Кисловодска

Красников, Анатолий. Целебное русло «Родника» : [о кисловодском санатории «Родник»] /  Анатолий Красников // Кавказ. здравница. – 2014. – 31 мая. – С. 1,2.

Мурашко, Николай. Уверенной поступью : [о работе кисловодских профсоюзных санаториев] / Николай Мурашко // Кислов. газ. – 2014. – 10 июня. – С. 8. 
Савчук, Ольга. Главный лечебный фактор – врачи и медсестры : [о санатории им. Г. Димитрова в Кисловодске] / Ольга Савчук // Кислов. газ. – 2014. – 10 июня. – С. 1,2. 
Самойлов, Юрий. Солнце улыбается парку : [о санатории им. Г.К. Орджоникидзе ] / Юрий Самойлов // Кислов. газ. – 2014. – 7 мая. – С. 3. 
Стрыжкова, Ирина. Эта незабываемая «Виктория» : [о кисловодском санатории «Виктория»] / Ирина Стрыжкова // На Водах. – 2014. – 10 июня. – С. 6. 

Федорова, А. Наша гордость : [о работниках кисловодского санатория «Эльбрус»] / А. Федорова // На Водах. – 2014. – 10 июня. – С. 37.

Кисловодский курортный парк

Близнюк, Николай. Кисловодскому парку – эффективное управление : [о проблемах сохранности земель Курортного парка] / Николай Близнюк // Ставроп. правда. – 2014. – 24 мая. – С. 1.  
Евдокимова, Елена. Земля раздора : [о статусе Кисловодского курортного парка] / Елена Евдокимова // АиФ.- Прил. «Сев. Кавказ». – 2014. – № 23. – С. 1. 
Красников, Анатолий. Вихри враждебные веют над парком… : [о проблемах кисловодского Курортного парка] / Анатолий Красников // Кавказ. здравница. – 2014. – 26 июня. – С. 1,2
Самойлов, Юрий. Туристская тропа: добро пожаловать! : [об одном из красивейших мест кисловодского Курортного парка] / Юрий Самойлов // Кислов. газ. – 2014. – 16 апр. – С. 8. 
Стрыжкова, Ирина. Пусть солнце улыбается парку! : [новая клумба в форме солнца в Долине роз – подарок санатория им. Г.К. Орджоникидзе кисловодскому Курортному парку] / Ирина Стрыжкова // Кавказ. здравница. – 2014. – 10 мая. – С. 1,2.

К 63 История Кисловодска

Вечная память герою! : [в СОШ № 15 открыта мемориальная доска подполковнику Василию Квитко, погибшему в Абхазии] // На Водах. – 2014. – 15 апр. – С. 4. 
Красников, Анатолий. Испытание оккупацией : [ об оккупации Кисловодска фашистами] / Анатолий Красников // Кавказ. здравница. – 2014. – 24 июня. – С. 1,2.
Юденков, В. Герой не гибнет, умирая… : [в школе № 15 г-к Кисловодска состоялось открытие мемориальной доски подполковнику Василию Квитко, погибшему в Абхазии] / В. Юденков // Кислов. газ. – 2014. – 23 апр. – С. 2.

Кисловодчане – участники войны

Алешина, М. Вся жизнь – служение людям : [о ветеране Великой Отечественной войны, кисловодчанке З.А. Савочкиной] / М. Алешина // Кислов. газ. – 2014. – 23 апр. – С. 9. 
Гусева, Елизавета. Драгоценный кусочек памяти : [об участнице Великой Отечественной войны, кисловодчанке А.С. Поповой] / Елизавета Гусева // На Водах. – 2014. – 6 мая. – С. 7.

Джамалиева, Лейла. Цена победы! : [о кисловодчанке, участнице Великой Отечественной войны Н. Османовой] / Лейла Джамалиева // На Водах. – 2014. – 20 мая. – С. 7. 
Зверева, Ольга. Защищая Родину : [об участнике Великой Отечественной войны, кисловодчанине Д.А. Глинко] / Ольга Зверева // Кислов. газ. – 2014. – 7 мая. – С. 8. 

Красников, Анатолий. У войны не женское лицо : [об участницах Великой Отечественной войны – кисловодчанках Антонине Скобликовой-Камчатной и Марии Кухарской-Смирновой] / Анатолий Красников // Кавказ. здравница. – 2014. – 20 мая. – С. 2. 
Лакатуш, Мария. Достойная внучка Великой Победы : [об участнице Великой Отечественной войны, кисловодчанке Е. Синько] / Мария Лакатуш // Кислов. газ. – 2014. – 7 мая. – С. 7. 
Лузин, С. Создатель «Золотой Звезды» : [об авторе эскиза медали «Золотая Звезда» М.И. Мержанове ; о Героях Советского Союза – коренных кисловодчанах и проживавших в Кисловодске] / С. Лузин // Кислов. газ. – 2014. – 30 апр. – С. 6. 
Не стареют душой ветераны… : [о кисловодчанине, участнике Великой Отечественной войны И.М. Галкине] // Кислов. газ. – 2014. – 18 июня. – С. 6. 

Орлова, Эльвира. «Мы сражались не за медали…» : [о ветеране Великой Отечественной войны, кисловодчанине Д.А. Глинко] / Эльвира Орлова // На Водах. – 2014. – 6 мая. – С. 37. 
Орлова, Эльвира. Бессмертный подвиг : [о ветеране Великой Отечественной войны, кисловодчанине А.Н. Цапике] / Эльвира Орлова // На Водах. – 2014. – 6 мая. – С. 6. 
Савчук, Ольга. Жизнь на «отлично» : [о ветеране Великой Отечественной войны, кисловодчанине И.М. Галкине] / Ольга Савчук // Кислов. газ. – 2014. –30 апр. – С. 9. 
Савчук, Ольга. Из обстоятельств сложилась судьба : [об участнице Великой Отечественной войны, кисловодчанке Л.Д. Светловой] / Ольга Савчук / Кислов. газ. – 2014. – 7 мая. – С. 9. 
Сапонова, Анастасия. Только бы враг не прошел! : [о кисловодчанине, участнике Великой Отечественной войны Г.А. Довлатяне] / Анастасия Сапонова // На Водах. – 2014. – 20 мая. – С. 7. 
К 65.272 Социальное страхование. Социальное обеспечение. Социальная помощь
Веревкина, О.А. Социальная помощь участникам ВОВ : [о ремонте жилых помещений инвалидов и участников войны, их вдов] / О.А. Веревкина // На Водах. – 2014. – 22 апр. – С. 17; Огни Кавминвод. – 2014. – 22 апр. – С. 3. 
Володина, Г. Трудоустройство инвалидов : [о работе кисловодского центра занятости населения с инвалидами] / Г. Володина // Кислов. газ. – 2014. – 4 июня. – С. 5; На Водах. – 2014. – 3 июня. – С. 5.

Зверева, Ольга. Служа государству, помогают людям : [о работе управления труда и социальной защиты населения г-к Кисловодска] / Ольга Зверева // Кислов. газ. – 2014. – 4 июня. – С. 8. 
Орлова, Эльвира. Мир незрячих стал светлее : [кисловодское отделение общественной организации «Опора России» приняла участие в проведении ремонта помещений МО ВОС] / Эльвира Орлова // На Водах. – 2014. – 22 апр. – С. 3. 
Тимошенко, Н.А. Социальный работник : [о работе центра социального обслуживания населения г-к Кисловодска] / Н.А. Тимошенко // На Водах. – 2014. – 10 июня. – С. 24. 

К 65.278 Благотворительность

«Время милосердия на Ставрополье» : [детский сад № 16 «Виктория» принял участие в краевой благотворительной акции] // Кислов. газ. – 2014. – 28 мая. – С. 7. 
К 65.31 Экономика строительства
Проблемы дольщиков: пути решения : [в Кисловодске прошло VI общероссийское совещание по вопросам долевого строительства] // Ставроп. губ. ведомости. – 2014. – 4 июня. – С. 8. 

К 65.421 Экономика торгового предприятия

«Зачистить» торговлю у колоннады распорядилась В. Матвиенко // Огни Кавминвод. – 2014. – 3 июня. – С. 12. 
Гущина Татьяна. Валентина Матвиенко: У Кисловодской колоннады люди должны пить минеральную воду, а не барахлом торговать! : [о запрете торговых точек в Курортном парке] / Татьяна Гущина // Комсом. правда. – 2014. – 23 мая. – С. 4.

Миронова, Светлана. Михаил Афанасов: Кисловодская колоннада должна оставаться памятником : [о запрете торговых точек на территории памятника истории и архитектуры] / Светлана Миронова // Комсом. правда. – 2014. – 27 мая. – С. 10.
Предприниматели без места : [в городе прошла акция протеста предпринимателей в связи с закрытием торговых мест по ул. Коминтерна] // На Водах. – 2014. – 8 апр. – С. 5. 
Стрыжкова, Ирина. Гордиев узел курортной ярмарки : [об акции протеста предпринимателей после запрета торговли на ул. Коминтерна] / Ирина Стрыжкова // Кавказ. здравница. – 2014. – 3 апр. – С. 2,3.

К 65.433 Экономика туризма

Близнюк, Николай. Инвестиции в гостеприимство : [в Кисловодске прошел региональный брифинг по развитию туристского сектора] / Николай Близнюк // Ставроп. правда. – 2014. – 25 апр. – С. 1; 26 апр. – С. 1. 
Брежицкая, Елена. Расцветет ли «Сакура» в Ессентуках : [в Кисловодске прошел региональный брифинг по инвестициям в гостиничный и туристский бизнес] / Елена Брежицкая // Рос. газ. – Прил. «Экономика Сев. Кавказа». – 2014. – 6 мая. – С. 27. 

Инвестируем в Ставрополье : [в Кисловодске прошел региональный брифинг, посвящ. инвестициям в рынок туризма и гостеприимства] // Кислов. газ. – 2014. – 30 апр. – С. 1; На Водах. – 2014. – 29 апр. – С. 5.

К 65.441 Экономика жилищно-коммунального хозяйства
Веревкина, О.А. Коррективы в законе : [о новых правилах капитального ремонта общего имущества в многоквартирном доме] / О.А. Веревкина // Кислов. газ. – 2014. – 23 апр. – С. 11. 
Грицаев, В.М. Жить с перспективой : [беседа с директором управляющей компании «Перспектива» г-к Кисловодска В.М. Грицаевым] / беседу вела Эльвира Орлова // На Водах. – 2014. – 1 апр. – С. 4; 29 апр. – С. – 6.

Елизаров, Н.А. Открытое письмо исполняющему обязанности губернатора Ставропольского края В.В.  Владимирову : [о состоянии ЖКХ в Кисловодске] / Н.А. Елизаров, Г.В. Заскевич, О.Г. Акопян // На Водах. – 2014. – 17 июня. – С. 3. 

Тарифы на водоснабжение и электроэнергию на второе полугодие 2014 года // Кислов. газ. – 2014. – 4 июня. – С. 12.

К 66.3 (2Рос)12 Политическая система (политический строй)

Донской, Анатолий. Вертикаль власти с ручным управлением : [о проблемах местного самоуправления Ставропольского края и Кисловодска] / Анатолий Донской // Кавказ. здравница. – 2014. – 3 июня. – С. 1,3.

Красников, Анатолий. Криминал и в кисловодской администрации / Анатолий Красников // Кавказ. здравница. – 2014. – 24 июня. – С. 1,3.
Красников, Анатолий. Ступени падения : [о проблемах местного самоуправления в Кисловодске и Пятигорске] / Анатолий Красников // Кавказ. здравница. – 2014. – 22 апр. – С. 1,3. 
Орлова, Эльвира. Хватит издеваться над Кисловодском : [о проблемах муниципального управления в городе] / Эльвира Орлова // На Водах. – 2014. – 10 июня. – С. 3.  
К 66.3 (2Рос)6 Политические отношения. Общественно-политическая жизнь общества
Близнюк, Николай. Определить идеологию развития Кавминвод : [Кисловодск посетил министр по делам Северного Кавказа Лев Кузнецов] / Николай Близнюк // Ставроп. правда. – 2014. – 11 июня. – С. 2. 

Поддержим Президента. Поддержим Россию : [в Кисловодске прошел митинг в поддержку политического курса Владимира Путина] // На Водах. – 2014. – 1 апр. – С. 1; Кислов. газ. – 2014. – 2 апр. – С. 2. 
К 66.3(2Рос) 67 Политические праздники, годовщины политических событий, другие политические кампании

Бригиневич, Людмила. Память о прошлом – забота о будущем : [о памятных датах России, отмечаемых в Год культуры] / Людмила Бригиневич // Кислов. газ. – 2014. – 9 апр. – С. 3. 
Сапонова, Анастасия. Геноцид: история народных страданий : [в Кисловодске прошел День памяти жертв геноцида армянского народа] / Анастасия Сапонова, Мария Лакатуш // Кислов. газ. – 2014. – 30 апр. – С. 7. 

К 66.6 Политические партии
Делу Компартии – верны! : [в Кисловодске состоялась отчетно-выборная конференция городского отделения КПРФ] // Огни Кавминвод. – 2014. – 13 мая. – С. 12.
К 66.74 Движение и организации женщин

Планета детства : [к Международному дню защиты детей Совет женщин Кисловодска приготовил большую развлекательную программу для детей города] // Кислов. газ. – 2014. – 18 июня. – С. 7; Огни Кавминвод. – 2014. – 17 июня. – С. 12. 
К 66.75 Движение и организации молодежи
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Кисловодск. Администрация города-курорта. Об утверждении Положения об открытом конкурсе на право заключения договора на выполнение пассажирских перевозок по маршрутам регулярного сообщения автомобильным транспортом общего пользования по автобусным маршрутам города-курорта Кисловодска : постановление администрации г-к Кисловодска от 20 мая 2014г. № 480 // Кислов. газ. – 2014. – 28 мая. – Спецвыпуск. – С. 5-8.

Кисловодск. Администрация города-курорта. Об утверждении Порядка учета детей, подлежащих обучению по образовательным программам дошкольного, начального общего, основного общего и среднего общего образования в муниципальных образовательных организациях города-курорта Кисловодска : постановление администрации г-к Кисловодска от 25 апр. 2014г.  № 405 // Кислов. газ. – 2014. – 7 мая. – С. 5-6.

Кисловодск. Администрация города-курорта. Об утверждении Правил организации транспортного обслуживания населения маршрутными пассажирскими перевозками в городе-курорте Кисловодске (кроме легковых таксомоторных средств) : постановление администрации г-к Кисловодска от 18 апр. 2014г. № 389 // Кислов. газ. – 2014. – 23 апр. – С. 5-6.

Постановления и распоряжения главы города-курорта

Близнюк, Николай. Какая оценка? : [об отчете главы г-к Кисловодска Н. Луценко о работе исполнительной власти за 2013 год] / Николай Близнюк // Ставроп. правда. – 2014. – 20 мая. – С. 2. 
Кисловодск – единство и процветание : [обращение главы города Натальи Луценко к кисловодчанам] // Кислов. газ. – 2014. – 25 июня (цветная вкладка).

Отчет главы города-курорта Кисловодска о деятельности администрации и иных подведомственных органов местного самоуправления // Кислов. газ. – 2014. – 14 мая. – С. 7-10.

Дума города-курорта Кисловодска
Работа на благо общества : [о работе Думы г-к Кисловодска] // Кислов. газ. – 2014. – 28 мая. – С. 3; 4 июня. – С. 3; 25 июня. – С. 2.
Решения Думы города-курорта Кисловодска

Кисловодск. Дума города-курорта. О внесении изменений в решение Думы города-курорта Кисловодска от 27.04.2012 № 73-412 «Об утверждении Положения о приватизации муниципального имущества города-курорта Кисловодска» : решение Думы г-к Кисловодска от 29 апр. 2014 г. № 56-414 // Кислов. газ. – 2014. – 7 мая. – С. 5.

Кисловодск. Дума города-курорта. О внесении изменений в решение Думы города-курорта Кисловодска от 20.12. 2013 № 160-413 «О бюджете города-курорта Кисловодска на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов» : решение Думы г-к Кисловодска от 30 мая 2014г. № 62-414 // Кислов. газ. – 2014. – 10 июня. – Спецвыпуск. – С. 1-6.

Кисловодск. Дума города-курорта. О награждении Почетной грамотой Думы города-курорта Кисловодска : решение Думы г-к Кисловодска от 29 апр. 2014 г. № 60-414 // Кислов. газ. – 2014. – 7 мая. – С. 5.

Кисловодск. Дума города-курорта. О награждении Почетной грамотой Думы города-курорта Кисловодска : решение Думы г-к Кисловодска от 30 мая 2014 г. № 79-414 // Кислов. газ. – 2014. – 10 июня. – С. 5. 

Кисловодск. Дума города-курорта. О проведении конкурса на замещение должности Главы администрации городского округа города-курорта Кисловодска : решение Думы г-к Кисловодска от 30 мая 2014 г. № 81-414 // Кислов. газ. – 2014. – 4 июня. – С. 5-6; 10 июня. – С. 5.

Кисловодск. Дума города-курорта. Об исполнении бюджета города-курорта Кисловодска за 2013 год : решение Думы г-к Кисловодска от 30 мая 2014г. № 63-414 // Кислов. газ. – 2014. – 10 июня. – Спецвыпуск. – С. 6-20.

Кисловодск. Дума города-курорта. Об Уставе городского округа города-курорта Кисловодска : решение Думы г-к Кисловодска от 28 марта 2014 г. № 46-414 // Кислов. газ. – 2014. – 30 апр. – С. 5; Кислов. газ. – 2014. – 25 апр. – Спецвыпуск. – С. 1-8.

Кисловодск. Дума города-курорта. Об Уставе городского округа города-курорта Кисловодска : решение Думы г-к Кисловодска от 28 марта 2014 г. № 46-414 // Кислов. газ. – Спецвыпуск. – 2014. – 25 апр. – С. 1-8.

Кисловодск. Дума города-курорта. Об установке памятного (мемориального) знака в честь кисловодчан – полных георгиевских кавалеров : решение Думы г-к Кисловодска от 29 апр. 2014 г. № 58-414 // Кислов. газ. – 2014. – 7 мая. – С. 5.

Кисловодск. Дума города-курорта. Об утверждении отчета Контрольно-счетной палаты городского округа города-курорта Кисловодска за 2013 год : решение Думы г-к Кисловодска от 28 марта 2014 г. № 38-414 // Кислов. газ. – 2014. – 9 апр. – С. 5.

Кисловодск. Дума города-курорта. Об утверждении Правил землепользования и застройки городского округа города – курорта Кисловодска : решение Думы г-к Кисловодска от 30 мая 2014г. № 61-414 // Кислов. газ. – 2014. – 4 июня. – Спецвыпуск. – С. 1-16. 

К 67.401 Административное право

Лузин, С. Создатель «Золотой Звезды» : [об авторе эскиза медали «Золотая Звезда» М.И. Мержанове ; о Героях Советского Союза – коренных кисловодчанах и проживавших в Кисловодске] / С. Лузин // Кислов. газ. – 2014. – 30 апр. – С. 6. 
К 67.401. 213 Полиция Кисловодска
Рудченко, Н.В. Гражданское оружие – в надежные руки : [беседа с инспектором группы лицензионно-разрешительной работы Отдела МВД РФ по г. Кисловодску Н.В. Рудченко] // На Водах. – 2014. – 29 апр. – С. 9. 

К 67.404 Гражданское право

Дмитриенко, В. 17 мая – Международный день детского телефона доверия / В. Дмитриенко // Кислов. газ. – 2014. – 21 мая. – С. 3; Огни Кавминвод. – 2014. – 20 мая. – С. 2; На Водах. – 2014. – 27 мая. – С. 24.
К 68.49(2) Вооруженные силы России и СССР
Науку доблести постигнем! : [в Кисловодске прошел День призывника] // На Водах. – 2014. – 22 апр. – С. 5. 
Служите достойно! : [в Кисловодске прошел День призывника] // Кислов. газ. – 2014. – 23 апр. – С. 1. 
К 74 Образование и воспитание  в Кисловодске

«Сказка» идеальное детство : [о детском саде «Сказка» г-к Кисловодска] // На Водах. – 2014. – 3 июня. – С. 22.

Кленин, Андрей. Науки юношей питают : [об Олимпиаде-конкурсе «Лучший выпускник города-курорта Кисловодска»] / Андрей Кленин  // На Водах. – 2014. – 20 мая. – С. 7. 
Левковец, Д. «Землянка» останется с нами : [об участии МБОУ СОШ № 9 г-к Кисловодска во встречах и слетах юных карбышевцев городов России] / Д. Левковец // Кислов. газ. – 2014. – 18 июня. – С. 9; Огни Кавминвод. – 2014. – 17 июня. – С. 11.
К 74.200.50 Патриотическое воспитание

Мусаэлян, В. Вахта памяти героев Отечества : [у Вечного огня мемориала «Журавли» прошло мероприятие «Колокола памяти» в рамках военно-патриотической акции «Вахта Героев Отечества»] / В. Мусаэлян // На Водах. – 2014. – 15 апр. – С. 6. 
Патриоты наших дней : [кисловодский педагог В.Ф. Сасса и депутат П. Нерсесянц получили награды оргкомитета военно-патриотического движения «Юные карбышевцы»] // Кислов. газ. – 2014. – 21 мая. – С. 3. 

К 74.200.54 Эстетическое воспитание

Детская хореографическая школа

Зверева, Ольга. День должен быть прожит не зря : [об ансамбле «Фантазия» детской хореографической школы г-к Кисловодска] / Ольга Зверева // Кислов. газ. – 2014. – 28 мая. – С. 8.
Детская музыкальная школа им. С.В. Рахманинова

«Весна надежд – 2014» : [об отчетном Гала-концерте воспитанников ДМШ им. С. Рахманинова] // Кислов. газ. – 2014. – 28 мая. – С. 2.

Близнюк, Николай. В портфолио будущих концертмейстеров : [в ДМШ им. С. Рахманинова открылся Всероссийский конкурс юных концертмейстеров] / Николай Близнюк // Ставроп. правда. – 2014. – 3 июня. – С. 3.

 Близнюк, Николай. Лучшему концертмейстеру – приз главы Ставрополья : [в Кисловодске завершился VI Всероссийский конкурс юных концертмейстеров] / Николай Близнюк // Ставроп. правда. – 2014. – 7 июня. – С. 1.
Близнюк, Николай. Рояль – на юбилей : [врио губернатора края В. Владимиров подарил белый рояль фирмы W. Hoffmann кисловодской ДМШ им. С. Рахманинова] / Николай Близнюк // Ставроп. правда. – 2014. – 23 мая. – С. 1. 
Близнюк, Николай. Старейшая и вечно молодая : [кисловодская музыкальная школа им. С. Рахманинова отметила 80-летие] / Николай Близнюк // Ставроп. правда. – 2014. – 30 апр. – С. 3. 
Быкова, Н. Кисловодск встречает таланты : [в ДМШ им. С. Рахманинова пройдет VI Всероссийский конкурс юных концертмейстеров] / Н. Быкова // Ставроп. правда. – 2014. – 30 мая. – С. 3.

Епифанова, Н. С юбилеем, любимая школа! : [80 лет исполняется кисловодской ДМШ им. С. Рахманинова] / Н. Епифанова, Н. Янюшкина // Кислов. газ. – 2014. – 16 апр. – С. 6. 
Музыкальной школе – 80 лет! : [юбилей отметила кисловодская ДМШ им. С. Рахманинова] // Кислов. газ. – 2014. – 30 апр. – С. 2; На Водах. – 2014. – 29 апр. – С. 5; Огни Кавминвод. – 2014. – 29 апр. – С. 2.

Николаев, А. Рояль – подарок от губернатора : [врио губернатора края В. Владимиров подарил рояль кисловодской ДМШ им. С. Рахманинова] / А. Николаев // Кислов. газ. – 2014. – 28 мая. – С. 7.

Николаев, А. Юные концертмейстеры – в честь Дня защиты детей : [о конкурсе юных концертмейстеров в ДМШ им. С. Рахманинова] / А. Николаев // Кислов. газ. – 2014. – 18 июня. – С. 3. 

Пересыпкина, Валерия. Соревновались юные концертмейстеры : [в ДМШ им. С. Рахманинова прошел Всероссийский конкурс юных концертмейстеров] / Валерия Пересыпкина // Ставроп. губ. ведомости. – 2014. – 18 июня. – С. 13.  

Старикова, Дарья. Конкурс юных концертмейстеров : [в ДМШ им. С. Рахманинова прошел всероссийский конкурс] / Дарья Старикова // На Водах. – 2014. – 10 июня. – С. 4. 
Стрыжкова, Ирина. В Кисловодске соревнуются юные концертмейстеры : [о Всероссийском конкурсе юных концертмейстеров в ДМШ им. С. Рахманинова] / Ирина Стрыжкова // Кавказ. здравница. – 2014. – 3 июня. – С. 4.

Стрыжкова, Ирина. До новых встреч : [в Кисловодске завершился Всероссийский конкурс юных концертмейстеров] / Ирина Стрыжкова // Кавказ. здравница. – 2014. – 10 июня. – С. 3.

Стрыжкова, Ирина. С днем рождения, музыкальная школа! : [детской музыкальной школе им. С. Рахманинова исполнилось 80 лет] / Ирина Стрыжкова // Кавказ. здравница. – 2014. – 13 мая. – С. 4.

Детская музыкальная школа № 2
Малетина, Н. Праздники – это радость общения : [о проведении мероприятий в Детской музыкальной школе № 2 г-к Кисловодска] / Н. Малетина // Кислов. газ. – 2014. – 18 июня. – С. 9. 
 
К 74.200.58 Внеучебная (внеклассная и внешкольная) воспитательная работа

Близнюк, Николай. «Все науки в грамоте нужды имеют» : [в Кисловодске проходит заключительный этап Всероссийской олимпиады школьников по русскому языку] / Николай Близнюк // Ставроп. правда. – 2014. – 9 апр. – С. 1. 
Все мы – Россия : [в кисловодском ЦТРГО прошло мероприятие в поддержку народа Украины] // Кислов. газ. – 2014. – 16 апр. – С. 2. 
Всероссийская олимпиада школьников : [на базе санатория «Пикет» прошла олимпиада по русскому языку] // Кислов. газ. – 2014. – 9 апр. – С. 3; На Водах. – 2014. – 15 апр. – С. 4; Огни Кавминвод. – 2014. – 15 апр. – С. 1.

Заузолков, Николай. Патриотическая работа – на высоте! : [10 лет исполняется Центру детского и юношеского туризма и экскурсий «Центур»] / Николай Заузолков // Кислов. газ. – 2014. – 25 июня. – С. 3.  

Ковалева, С.И. Здравствуй, лето! : [о мероприятиях по летнему отдыху детей в МБУ «ЦТРГО» г-к Кисловодска] / С.И. Ковалева // На Водах. – 2014. – 10 июня. – С. 24.

Орлова, Эльвира. В единстве наша сила! : [в кисловодском ЦТРГО прошла встреча национальных общин Кисловодска] / Эльвира Орлова // На Водах. – 2014. – 15 апр. – С. 10. 
Савкина, Марина. Сохранить природу Ставрополья : [на базе Кисловодской станции юных натуралистов прошла городская конференция по вопросам охраны природы] / Марина Савкина // Кислов. газ. – 2014. – 28 мая. – С. 2. 

К 74.57 Среднее специальное образование. Педагогика среднего специального образования

Югорская, Ирина. Кисловодский медколледж: только к победе! : [о медицинском колледже № 1] / Ирина Югорская // Кавказ. здравница. – 2014. – 3 мая. – С. 1,2,6. 
К 74.58 Высшее образование. Педагогика высшей школы

«РГЭУ (РИНХ)» – ваше достойное будущее! : [беседа с руковод.  кисловодского филиала] // На Водах. – 2014. – 29 апр. – С. 4. 
К 75 Физкультура и спорт. Туризм
Близнюк, Николай. Кросс сквозь метель : [в Кисловодске прошли соревнования по легкоатлетическому кроссу] / Николай Близнюк // Ставроп. правда. – 2014. – 1 апр. – С. 8. 
 Близнюк, Николай. Кубок ГТРК «Ставрополье» уехал в Эстонию : [в Кисловодске завершился турнир по художественной гимнастике] / Николай Заузолков // Ставроп. правда. – 2014. – 25 июня. – С. 8. 
Близнюк, Николай. Модно быть здоровым : [в Кисловодске открыт новый физкультурно-оздоровительный комплекс] / Николай Близнюк // Ставроп. правда. – 2014. – 11апр. – С. 1.
Близнюк, Николай. Парад граций : [в Кисловодске стартовал XXV  Открытый Всероссийский турнир по художественной гимнастике на кубок ГТРК «Ставрополье»] / Николай Близнюк // Ставроп. правда. – 2014. – 21 июня. – С. 8.
Заузолков, Николай. В мире спорта и искусства : [в Кисловодске прошел турнир по спортивным танцам «Ювента – 2014»] / Николай Заузолков // Кислов. газ. – 2014. – 21 мая. – С. 9.

Заузолков, Николай. Всероссийский кросс – в Кисловодске : [в городе прошел розыгрыш Кубка России по легкоатлетическому кроссу] / Николай Заузолков // Кавказ. здравница. – 2014. – 3 апр. – С. 4.

Заузолков, Николай. Гимн миру движений : [о турнире по художественной гимнастике на кубок ГТРК «Ставрополье», прошедшем в Кисловодске] / Николай Заузолков // Кавказ. здравница. – 2014. – 26 июня. – С. 4.

Заузолков, Николай. Кисловодчанки выступили достойно! : [в городе прошел открытый краевой турнир по художественной гимнастике «Грация»] / Николай Заузолков // Кислов. газ. – 2014. – 7 мая. – С. 10.

Орлова, Эльвира. Чемпионат защитников Отечества : [в Кисловодске прошел чемпионат внутренних войск МВД по комплексному единоборству] / Эльвира Орлова // На Водах. – 2014. – 17 июня. – С. 10. 
Орлова, Эльвира. Юные шахматисты – интеллектуальный ресурс Кисловодска : [о чемпионате по шахматам среди детей и молодежи] / Эльвира Орлова // На Водах. – 2014. – 17 июня. – С. 9. 
Продолжение олимпийских достижений : [в Кисловодске открыт новый физкультурно-оздоровительный комплекс (ФОК)] // Кислов. газ. – 2014. – 16 апр. – С. 1; На Водах. – 2014. – 15 апр. – С. 4.

Старикова, Дарья. Всероссийский турнир в Кисловодске : [об открытом турнире по художественной гимнастике на кубок ГТРК «Ставрополье»] / Дарья Старикова // На Водах. – 2014. – 24 июня. – С. 4.
Старикова, Дарья. Дзюдо объединяет : [в Кисловодске прошло городское первенство по дзюдо среди юношей 2003-2004 г.р.] / Дарья Старикова // На Водах. – 2014. – 20 мая. – С. 4. 
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