Кисловодску – 210 лет

Итоги подведены : [о городском конкурсе на лучшую торжественную песню о Кисловодске к 210-летию города] // Кислов. газ.- 2013.- 4 сент.- С. 7.
Навстречу 210-летию города : [итоги конкурса на лучшую песню о Кисловодске] // Кислов. газ.- 2013.- 24 июля.- С. 2. 

Петросова, И. Творчество наших земляков : [подведены итоги конкурса на лучшее литературное произведение о Кисловодске, прошедшего на базе ЦГБ им. А.И. Солженицына] / И. Петросова // Кислов. газ.- 2013.- 4 сент.- С. 7.

Положение о проведении городского видеоконкурса «210 лет – из прошлого в будущее» // Кислов. газ.- 2013.- 14 авг.- С. 12.

Положение о проведении кулинарного чемпионата «Кисловодск-2013» : [в рамках празднования 210-летия города] // Кислов. газ.- 2013.- 28 авг.- С. 6. 
Акция главы города-курорта «210 добрых дел – к юбилею Кисловодска»


210 хороших дел – в подарок к юбилею! : [кисловодчане продолжают участвовать в акции главы города-курорта «210 добрых дел – к юбилею Кисловодска»] // Кислов. газ.- 2013.- 14 авг.- С. 9. 
К 26.2 Геофизические науки

Ряжских, Ю. Скоро будем плавать! : [об официальном открытии обновленного Старого озера] / Ю. Ряжских // Кислов. газ.- 2013.- 3 июля.- С. 1; Огни Кавминвод.- 2013.-  2 июля.- С. 1.

Самойлов, Юрий. Вернули Кисловодску озеро! / Юрий Самойлов // На Водах.- 2013.- 2 июля.- С. 4.
Стрыжкова, Ирина. В Кисловодское озеро пошла вода : [о завершении реконструкции Старого озера] / Ирина Стрыжкова // Кавк. здравница.- 2013.- 2 июля.- С. 2. 
К 26.8 Географические науки
Хачиков, Вадим. Ой, вы, горы Боргустанские : [о горах в окрестностях Кисловодска] / Вадим Хачиков // Кавк. здравница.- 2013.- 13 авг.- С. 3.
К 36.99 Общественное питание
Самойлов, Юрий. Экзамен для… шашлычников : [об общегородском конкурсе кулинаров] / Юрий Самойлов // На Водах.- 2013.- 24 сент.- С. 9.
К 37.1 Технология древесины

Божко, И. 70 лет – мебельной фабрике «Бештау» / И. Божко // Кислов. газ.- 2013.- 18 сент.- С. 6.

Коротенко, Ольга. Мебельная фабрика «Бештау». Вчера. Сегодня. Завтра : [к 70-летию со дня открытия фабрики] / Ольга Коротенко // На Водах.- 2013.- 17 сент.- С. 9. 

К 38 Строительство

Гардер, Ирина. Проекты, проверенные временем : [к 60-летию создания «Кисловодской комплексной мастерской» ОАО ПИ «СКП»] / Ирина Гардер // Кавк. здравница.- 2013.- 26 сент.- С. 2.
Осокин, Сергей. Дауд Закриев : «Старались от души!» : [в Кисловодске сданы в эксплуатацию дома для ветеранов] / Сергей Осокин // На Водах.- 2013.- 3 сент.- С. 7. 
К.38.9 Благоустройство населенных мест

Дружно вышли на субботник : [в рамках мероприятий по благоустройству города к 210-летию проведен очередной городской субботник] // Кислов. газ.- 2013.- 14 авг.- С. 2; На Водах.- 2013.- 13 авг.- С. 4.

Зеленый город, регион, страна, планета! : [в Кисловодске прошел экологический субботник] // Кислов. газ.- 2013.- 4 сент.- С. 2. 
Лобжанидзе, П. Зеленая Россия : [объявлен Всероссийский экологический субботник] / П. Лобжанидзе // Кислов. газ.- 2013.- 28 авг.- С. 7. 
Осокин, Сергей. Не бороться за чистоту, а подметать : [в городе прошел экологический субботник] / Сергей Осокин // На Водах.- 2013.- 3 сент.- С. 4.

Стрыжкова, Ирина. Кисловодск накануне юбилея : [о проблемах благоустройства города] / Ирина Стрыжкова // Кавк. здравница.- 2013.- 12 сент.- С. 1,2. 

К 39 Транспорт
Лобжанидзе, Петр. На курорте – без колдобин : [о ремонте дорожного покрытия в городе; беседа с начальником управления городского хозяйства администрации Кисловодска П. Лобжанидзе] / вел беседу Сергей Осокин // На Водах.- 2013.- 24 сент.- С. 4.
К 5  Организация здравоохранения

Хаспабов, Ю.Г. Элитная профессия : [беседа с зав. кардиологическим отделением Центр. гор. больницы Юрием Хаспабовым / записала Ирина Гардер] // Кислов. газ.- 2013.- 21 авг.- С. 8. 
К 51.1(2)5 Санитарное просвещение
Орлова, Эльвира. Здоровье – залог будущего : [Кисловодск принял участие в краевой профилактической акции «Дети Юга против наркотиков»] / Эльвира Орлова // На Водах.- 2013.- 24 сент.- С. 8. 
Санатории Кисловодска

«Плаза»: уверенность в завтрашнем дне : [санаторий отмечает восьмой день рождения] // На Водах.- 2013.- 17 сент.- С. 22. 
Близнюк, Н. «Узбекистан» преобразился : [после реконструкции торжественно открыт корпус № 3 санатория «Узбекистан»] /  Н. Близнюк // Ставроп. правда.- 2013.- 6 авг.- С. 1.

Близнюк, Николай. «Дворец здоровья» для спасателей : [в Кисловодске открылся ведомственный специализированный санаторно-реабилитационный центр для сотрудников МЧС] / Николай Близнюк // Ставроп. правда.- 2013.- 10 авг.- С. 1. 
Близнюк, Николай. «Юная гвардия» на квадроциклах : [в Кисловодском оздоровительном лагере «Сосновый бор» открылась профильная смена для детей-сирот] / Николай Близнюк // Ставроп. правда.- 2013.- 27 авг.- С. 2.

Гардер, И. Санаторий «Центросоюз-Кисловодск»: секрет успеха / И. Гардер // Кислов. газ.- 2013.- 3 июля.- С. 8.

Гардер, Ирина. «Долина нарзанов» – здоровье с удовольствием! : [об известном кисловодском санатории] / Ирина Гардер //  Кислов. газ.- 2013.- 25 сент.- С. 7.

Гардер, Ирина. Команда профессионалов : [санаторию им. Орджоникидзе – 75 лет; беседа с директором санатория В.И. Черевашенко] / Ирина Гардер // Кислов. газ.- 2013.- 28 авг.- С. 8-9. 
Гостеприимный «Фаворит» : [в Кисловодске открылся новый пансионат] // На Водах.- 2013.- 2 июля.- С. 3.

Косивец, Анастасия. Добряшки в «Сосновом бору» : [об организации детского отдыха в оздоровительном лагере «Сосновый бор»] / Анастасия Косивец  // Кислов. газ.- 2013.- 4 сент.- С. 6.

Стрыжкова, Ирина. Судьба санатория: расплата в разгар сезона? : [о кисловодском санатории им. Н.А. Семашко] / Ирина Стрыжкова // Кавк. здравница.- 2013.- 23 июля.- С. 1-2. 
Кисловодский курортный парк

Здесь Лермонтов гулял… : [в Курортном парке открыта Лермонтовская набережная] // Кислов. газ.- 2013.- 18 сент.- С. 6.

Самойлов, Юрий. С «новосельем», Михаил Юрьевич! : [в Курортном парке открыта Лермонтовская набережная] / Юрий Самойлов // На Водах.- 2013.- 17 сент.- С. 3.
К 63 История Кисловодска

Большаков, Алексей. Путешествие в старый Кисловодск : [об истории возникновения города] / Алексей Большаков // Кислов. газ.- 2013.- 11 сент.- С. 8-9. 
Кисловодчане – участники войны

Юденков, В. Там плавился металл : [о битве под Прохоровкой в 1943 г., имена кисловодчан, принимавших участие в битве на Курской дуге] / В. Юденков // Кислов. газ.- 2013.- 10 июля.- С. 3. 
К 65.272 Социальное страхование. Социальное обеспечение. Социальная помощь
Дмитриенко, В. Знайте ваши права : [о единовременной денежной выплате в случае рождения четвертого ребенка] / В. Дмитриенко // Кислов. газ.- 2013.- 10 июля.- С. 12. 
Мержанова, С. О дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей / С. Мержанова // Кислов. газ.- 2013.- 24 июля.- С. 6.

О трудоустройстве инвалидов : [в г-к Кисловодске] // Кислов. газ.- 2013.- 11 сент.- С. 12. 

Подарок за рождение ребенка: к Дню семьи, любви и верности : [о вручении Главой г-к Кисловодска Н. Луценко денежных сертификатов многодетным семьям] // На Водах.- 2013.- 16 июля.- С. 4. 
К 65.31 Экономика строительства

Гардер, И. Проверены временем : [предприятию «Стройжилсервис» исполняется 20 лет] / И. Гардер // Кислов. газ.- 2013.- 7 авг.- С. 1,8. 
Созидатели : [о строительном предприятии «ПМК-38» г. Кисловодска] // На Водах.- 2013.- 13 авг.- С. 1,3,6,9. 

К 65.421 Экономика торгового предприятия


Радует покупателей super-«Глобус» : [об одном из крупнейших торговых комплексов края – универмаге «Глобус» г. Кисловодска] // На Водах.- 2013.- 23 июля.- С. 3.
К 65.431 Экономика общественного питания
Павлов, Юрий. «Шахматный домик»… Сюда хочется вернуться : [о курортном комплексе «Шахматный домик» г. Кисловодска] / Юрий Павлов // На Водах.- 2013.- 23 июля.- С. 6.

Победил «Юлий Цезарь!» : [кисловодский ресторан занял первое место в краевом конкурсе] // На Водах.- 2013.- 6 авг.- С. 1,3. 

К 65.441 Экономика жилищно-коммунального хозяйства
Араткин, С. За что мы платим? Вода : [о тарифах на воду в Кисловодске] / С. Араткин //  На Водах.- 2013.- 9 июля.- С. 7.

Газ на благо народа : [о работе коллектива ОАО «Кисловодскгоргаз»] // Кислов. газ.- 2013.- 4 сент.- С. 8. 

СМИ познакомились с «Эко-городом» : [о пресс-конференции ген. директора ООО «Эко-город» К. Богатикова] // Кислов. газ.- 2013.- 10 июля.- С. 2. 
Список задолжников по оплате за потребленную электроэнергию, в том числе за общедомовые нужды по г-к Кисловодску // Огни Кавминвод.- 2013.- 9 июля.- С. 2.

Стрыжкова, Ирина. В Кисловодске – мусоропереворот : [о работе в городе-курорте мусоровывозящей компании ООО «Эко-город»] / Ирина Стрыжкова // Кавк. здравница.- 2013.- 18 июля.- С. 1-2.

Стрыжкова, Ирина. Город меняет облик : [о работе мусоровывозящей компании «Эко-город» в Кисловодске] / Ирина Стрыжкова // Кавк. здравница.- 2013.- 24 авг.- С. 1,2.

Тарифы на природный газ с 1 июля 2013 года по г-к Кисловодску // Кислов. газ.- 2013.- 3 июля.- С. 11.

К 65.9(2)09 Частное предпринимательство

Бережная, Ангелина. Награды лучшим предприятиям : [итоги конкурса «Лучшее малое предприятие (предприниматель) города-курорта Кисловодска] / Ангелина Бережная // На Водах.- 2013.- 23 июля.- С. 4. 
Защита бизнеса в Кисловодске : [о работе местного отделения Общероссийской общественной организацией малого и среднего предпринимательства «Опора России»] //  На Водах.- 2013.- 2 июля.- С. 6.

Предприниматели получают награды : [итоги конкурса «Лучшее малое предприятие (предприниматель) города-курорта Кисловодска»] // Кислов. газ.- 2013.- 17 июля.- С. 2; Огни Кавминвод.- 2013.- 16 июля.- С. 2.

К 66.3 (2Рос)3 Социально-политические проблемы
Близнюк, Николай. Десять лет скорби : [в Кисловодске почтили память погибших при теракте – взрывах под электропоездом] / Николай Близнюк // Ставроп. правда.- 2013.- 4 сент.- С. 1. 
Божко, Ирина. Десять лет спустя : [в Кисловодске прошли мероприятия, посвященные Дню солидарности в борьбе с терроризмом] / Ирина Божко // Кислов. газ.- 2013.- 11 сент.- С. 11. 

Осокин, Сергей. Не забудем : [в городе прошли мероприятия, посвященные Дню солидарности в борьбе с терроризмом] / Сергей Осокин // На Водах.- 2013.- 10 сент.- С. 4. 
К 66.3 (2Рос)6 Политические отношения. Общественно-политическая жизнь общества
Близнюк, Николай. Итальянцы в Кисловодске : [о встрече в городе-курорте делегации итальянских бизнесменов в рамках проекта «Кавказ встречает Италию»] / Николай Близнюк // Ставроп. правда.- 2013.- 12 июля.- С. 2. 
Стрыжкова, Ирина. Уникальные курорты ждут инвестиций : [о встрече в Кисловодске делегации итальянских предпринимателей в рамках проекта «Кавказ встречает Италию»]  / Ирина Стрыжкова // Кавк. здравница.- 2013.- 11 июля.- С. 1,2.
К 66.5 Межнациональные отношения

Гардер, Ирина. Основа латыни – абазинский праязык : [об абазинах и Дне абазинской письменности, прошедших в Кисловодске] / Ирина Гардер // Кислов. газ.- 2013.- 24 июля.- С. 3.
К 66.75 Движение и организации молодежи
Сидорова, Ю. Отметили День семьи, любви и верности : [о праздничной акции «Ромашка», организованной МБУ «Центр молодежи»] / Ю. Сидорова // Кислов. газ.- 2013.- 17 июля.- С. 3. 
К 66.79 Другие общественно-политические организации, движения, союзы

Мусаэлян, В. Вечная память погибшим : [о траурном мероприятии в актовом зале Союза офицеров] / В. Мусаэлян // На Водах.- 2013.- 17 сент.- С. 13. 
Мусаэлян, В. Окончание войны с Японией : [Союз офицеров провел митинг в честь 68-й годовщины окончания Второй мировой войны] / В. Мусаэлян // На Водах.- 2013.- 10 сент.- С. 13. 
Юденков, В. Ветераны смотрят в будущее : [о заседании городского Совета ветеранов] / В. Юденков // Кислов. газ.- 2013.- 4 сент.- С. 6. 
К 67 Государственная власть  и управление

Администрация города-курорта

Информация по проведению мониторинга эффективности городской целевой программы «Обеспечение жильем молодых семей в городе-курорте Кисловодске на 2010-2012 годы» за 2012 год // Кислов. газ.- 2013.- 7 авг.- С. 5.
Постановления и распоряжения администрации города-курорта

Городская целевая программа «Развитие транспортной инфраструктуры городского округа города-курорта Кисловодска Ставропольского края на 2012-2015 годы» : утв. постановлением администрации г-к Кисловодска от 7 авг. 2013г. № 767 // Кислов. газ.- 2013.- 14 авг.- С. 5-6, 11.

Кисловодск. Администрация города-курорта. О внесении изменений в городскую целевую программу «Развитие физической культуры и спорта городского округа города-курорта Кисловодска Ставропольского края на 2012-2015 годы» : постановление администрации г-к Кисловодска от 26 июня 2013г. № 648 // Кислов. газ.- 2013.- 3 июля.- С. 5-6.

Кисловодск. Администрация города-курорта. О внесении изменений в городскую целевую программу «Развитие образования города-курорта Кисловодска на 2012-2015 годы», утвержденную постановлением администрации города-курорта Кисловодска от 17.08.2012 № 932 : постановление администрации г-к Кисловодска от 4 июля 2013г. № 681 // Кислов. газ.- 2013.- 10 июля.- С. 5-6,11.

Кисловодск. Администрация города-курорта. О мероприятиях по локализации и ликвидации карантинных растений : постановление администрации г-к Кисловодска от 28 июня 2013г. № 671 // Кислов. газ.- 2013.- 10 июля.- С. 10.

Кисловодск. Администрация города-курорта. О порядке размещения сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лиц, замещающих муниципальные должности и должности муниципальной службы аппарата и органов администрации города-курорта Кисловодска и членов их семей, а также руководителей муниципальных учреждений и членов их семей на официальном сайте администрации города-курорта Кисловодска и предоставления этих сведений общероссийским средствам массовой информации для опубликования : постановление администрации г-к Кисловодска от 24 авг. 2013г. № 830 // Кислов. газ.- 2013.- 4 сент.- С. 5.

Кисловодск. Администрация города-курорта. Об исполнении бюджета города-курорта Кисловодска за 1 полугодие 2013 года : постановление администрации г-к Кисловодска от 29 июля 2013г. № 750 // Кислов. газ.- Спецвыпуск.- 2013.- 7 авг.- С. 1-6.

Кисловодск. Администрация города-курорта. Об определении границ, прилегающих к некоторым организациям и объектам территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции на территории города-курорта Кисловодска : постановление администрации г-к Кисловодска от 2 июля 2013г. № 675 // Кислов. газ.- Спецвыпуск.- 2013.- 10 июля.- С. 7-20.

Кисловодск. Администрация города-курорта. Об утверждении Перечней муниципальных контрольных функций : постановление администрации г-к Кисловодска от 18 сент. 2013г. № 941 // Кислов. газ.- 2013.- 25 сент.- С. 5-6.

Кисловодск. Администрация города-курорта. Об утверждении Реестра открытых данных : постановление администрации г-к Кисловодска от 20 сент. 2013г. № 947 // Кислов. газ.- 2013.- 25 сент.- С. 6.

Дума города-курорта Кисловодска
Работа постоянных комиссий : [о заседаниях комиссий Думы г-к Кисловодска] // Кислов. газ.- 2013.- 24 июля.- С. 5.

Решения Думы города-курорта Кисловодска

Кисловодск. Дума города-курорта. О внесении изменений в решение Думы города-курорта Кисловодска от 07.08.2009 № 137-39 «Об утверждении Правил землепользования и застройки части городского округа города-курорта Кисловодска» : решение Думы г-к Кисловодска от 26 июля 2013 г. № 105-413 // Кислов. газ.- 2013.- 31 июля.- С. 11.

Кисловодск. Дума города-курорта. О внесении изменений в решений Думы города-курорта Кисловодска от 14.12.2012г. № 175-412 «О бюджете города-курорта Кисловодска на 2013 и на плановый период 2014 и 2015 годов» : решение Думы г-к Кисловодска от 28 июня 2013г. № 94-413 // Кислов. газ.- 2013.- Спецвыпуск.- 10 июля.- С. 1-7.

Кисловодск. Дума города-курорта. О внесении изменений в решений Думы города-курорта Кисловодска от 14.12.2012г. № 175-412 «О бюджете города-курорта Кисловодска на 2013 и на плановый период 2014 и 2015 годов» : решение Думы г-к Кисловодска от 26 июля 2013г. № 120-413 // Кислов. газ.- 2013.- 31 июля.- С. 11.

Кисловодск. Дума города-курорта. О внесении изменений в Устав городского округа города-курорта Кисловодска : решение Думы г-к Кисловодска от 28 июня 2013 г. № 95-413 // Кислов. газ.- 2013.- 14 авг.- С. 11.

Кисловодск. Дума города-курорта. О награждении Почетной грамотой Думы города-курорта Кисловодска : решение Думы г-к Кисловодска от 26 июля 2013 г. № 118-413 // Кислов. газ.- 2013.- 31 июля.- С. 6.

Кисловодск. Дума города-курорта. Об утверждении Генерального плана городского округа города-курорта Кисловодска : решение Думы г-к Кисловодска от 12 сент. 2013 г. № 121-413 // Кислов. газ.- 2013.- 18 сент.- С. 5.

Кисловодск. Дума города-курорта. Об утверждении и распоряжении имуществом, находящимся в муниципальной собственности г-к Кисловодска : решение Думы г-к Кисловодска от 28 июня 2013г. № 97-413 // Кислов. газ.- 2013.- 3 июля.- С. 11.

Кисловодск. Дума города-курорта. Об утверждении Порядка проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов Думы города-курорта Кисловодска : решение Думы г-к Кисловодска от 26 июля 2013 г. № 114-413 // Кислов. газ.- 2013.- 31 июля.- С. 6.

К 67.401. 213 Полиция Кисловодска
Гардер, Ирина. Безопасность ставропольчан – главная задача : [о пресс-конференции ГУ МВД России по СК, о работе кисловодской полиции] / Ирина Гардер // Кислов. газ.- 2013.- 31 июля.- С. 3.

График приёма граждан руководящим составом отдела МВД России по г. Кисловодску // Кислов. газ.- 2013.- 4 сент.- С. 12.

Рота ППСП – 90 лет! : [из истории патрульно-постовой службы города] // На Водах.- 2013.- 10 сент.- С. 9. 

К 67.404 Гражданское право

ООО «Единый информационный центр» г-к Кисловодска : [схема и контактная информация] // Кислов. газ.- 2013.- 17 июля.- С. 1.

Погребняк, Дарья. МФЦ: в «одном окне» решение всех проблем / Дарья Погребняк // На Водах.- 2013.- 20 авг.- С. 4
К 72 Наука. Науковедение
Михайлов, В. Международная научно-практическая конференция в Кисловодске / В. Михайлов // На Водах.- 2013.- 27 авг.- С. 7.
К 74 Образование и воспитание  в Кисловодске

Алешина, М. Дарят тепло сердец детям : [детскому саду № 16 исполняется 50 лет] / М. Алешина // Кислов. газ.- 2013.- 25 сент.- С. 1,2. 

Добро пожаловать в «Сказку» : [в детском саду № 16 открылась новая группа] // Кислов. газ.- 2013.- 7 авг.- С. 2. 
Сапонова, Анастасия. Мы тобой гордимся, школа : [о средней школе № 8 г-к Кисловодска] / Анастасия Сапонова // Кислов. газ.- 2013.- 28 авг.- С. 11. 

К 74.200.587 Внешкольные учреждения Кисловодска
Юхно, Наталья. Соревнуются юные натуралисты : [об участии кисловодчан во Всероссийском конкурсе «Юннат-2013»] / Наталья Юхно // Кавк. здравница.- 2013.- 19 сент.- С. 1,4.  
К. 74.24 Организация общеобразовательной школы

Смирнов, Андрей. Чужих детей не бывает : [о кисловодском детском доме] / Андрей Смирнов // Комсом. правда.- 2013.- 3 сент.- С. 7. 

К 74.57 Среднее специальное образование. Педагогика среднего специального образования

Винокуров, В.А. Сбываются мечты под «Алыми парусами» : [беседа с директором Кисловодского государственного многопрофильного техникума В. Винокуровым / записал Виктор Седенков] // Огни Кавминвод.- 2013.- 2 июля.- С. 3.
К 75 Физкультура и спорт. Туризм
Заузолков, Николай. На пьедестале почета – наши гимнастки! : [о 24-м Всероссийском турнире по художественной гимнастике на Кубок ВГТРК «Ставрополье»] / Николай Заузолков // Кислов. газ.- 2013.- 3 июля.- С. 3. 
Каграманов, А.М. Кубок «Опоры России» : [организация малого и среднего предпринимательства учредила денежный грант и кубок городского первенства по шахматам] / А.М. Каграманов // На Водах.- 2013.- 13 авг.- С. 5. 

Лысенко, Виталий. Физкультура – это здоровье и долголетие : [беседа с начальником управления физкультуры и спорта администрации города В. Лысенко / записал Николай Заузолков] // Кислов. газ.- 2013.- 7 авг.- С. 9.

К 76 Средства массовой информации. Книжное дело


Седенков, Виктор. 10 лет тревог и надежд : [газете «Огни Кавминвод» исполняется десять лет] / Виктор Седенков // Огни Кавминвод.- 2013.- 17 сент.- С. 3. 

К 77 Социокультурная деятельность в сфере досуга
Близнюк, Николай. Рай у Кислых и Горячих вод : [на КМВ отметили 210-летие Кисловодска и 233-летие Пятигорска] / Николай Близнюк // Ставроп. правда.- 2013.- 17 сент.- С. 2. 
Божко, И. Время дерзаний : [в Кисловодске отметили День молодежи] / И. Божко // Кислов. газ.- 2013.- 3 июля.- С. 9.

Гардер, И. Салют тебе, любимый город! : [о праздновании 210-летия Кисловодска] / И. Гардер // Кислов. газ.- 2013.- 18 сент.- С. 2-3. 

Заузолков, Николай. Праздник шагал по городу… : [в Кисловодске прошел День физкультурника] / Николай Заузолков // Кислов. газ.- 2013.- 14 авг.- С. 1,3; На Водах.- 2013.- 13 авг.- С. 4.

Иванова, Наталья. Всё посвящается тебе! : [о праздновании 210-летия Кисловодска] / Наталья Иванова // Кислов. газ.- 2013.- 18 сент.- С. 1,8-9. 
Косивец, Анастасия. Патриотом должен быть каждый : [в Кисловодске отпраздновали День флага России] / Анастасия Косивец // Кислов. газ.- 2013.- 28 авг.- С. 1,2. 
Осокин, Сергей. Кисловодск, ты прекрасен и в 210 лет! : [в Кисловодске отметили День города] / Сергей Осокин // На Водах.- 2013.- 17 сент.- С. 4,6. 

Стрыжкова, Ирина. Виват, Кисловодск! : [в городе отпраздновали 210-ю годовщину со времени основания] / Ирина Стрыжкова // Кавк. здравница.- 2013.- 17 сент.- С. 1,4. 
К 78 Библиотеки Кисловодска

Быкова, Н. Библиотеки новой формации : [Северо-Кавказский библиотечный форум прошел 26 сент. в Ставрополе и 27 сент. – в Кисловодске, в ЦГБ им. А.И. Солженицына] / Н. Быкова // Ставроп. правда.- 2013.- 27 сент.- С. 2. 

Красота вокруг нас : [о благоустройстве территории вокруг библиотеки-филиала № 1] // Кислов. газ.- 2013.- 21 авг.- С. 9. 
Лазаренко, Л. Встреча с московским поэтом : [о творческой встрече с поэтом  И.Г. Мухиным, состоявшемся в секторе редкой книги ЦГБ им. А.И. Солженицына] / Л. Лазаренко // Кислов. газ.- 2013.- 10 июля.- С. 7. 
Мартынова, С. День флага : [в библиотеке-филиале № 1 прошло мероприятие, посв. Дню флага России] / С. Мартынова // Кислов. газ.- 2013.- 28 авг.- С. 3. 
Смирнова, О. Куклы на руке : [о кукольном театре «Петрушка» Центральной детской библиотеки г-к Кисловодска] / О. Смирнова // Кислов. газ.- 2013.- 17 июля.- С. 7. 
К 79 Памятники истории и культуры. Музеи.

Музей Н.А. Ярошенко

«Белая вилла» – на фоне Кавказа : [об открытии выставки художника Тимура Кагирова в музее-усадьбе Н.А. Ярошенко и о работе музея] // Кислов. газ.- 2013.- 10 июля.- С. 1. 
Григорян, Владимир. Место встречи – мемориальный музей-усадьба Николая Ярошенко : [о проведении праздничных мероприятий в музее] / Владимир Григорян // На Водах.- 2013.- 27 авг.- С. 12.  
Стрыжкова, Ирина. С любовью к солнечному Дагестану : [о персональной выставке Тимура Кагирова в музее-усадьбе Ярошенко] / Ирина Стрыжкова // Кавк. здравница.- 2013.- 6 июля.- С. 5.

Югорская, Ирина. Праздник на «Белой вилле» : [о фестивале национальных культур народов Северного Кавказа, состоявшегося в музее-усадьбе Н.А. Ярошенко] / Ирина Югорская // Кавк. здравница.- 2013.- 11 июля.- С. 4. 
Музей «Дача Шаляпина»
Близнюк, Николай. «Великий гений мира» : [в Кисловодске проходит 23-й Шаляпинский сезон] / Николай Близнюк // Ставроп. правда.- 2013.- 23 авг.- С. 3. 
Власенко, Оксана. Созвездие талантов : [в Кисловодске стартовал 23-й «Шаляпинский сезон»] : беседа со старшим научным сотрудником музея «Дача Шаляпина» Оксаной Власенко  / записал Анатолий Донской // Кавк. здравница.- 2013.- 20 авг.- С. 1,4.

Донской, Анатолий. Человек-легенда: певец, пророк, кумир : [о новом Шаляпинском сезоне в Кисловодске] / Анатолий Донской //  Кавк. здравница.- 2013.- 24 авг.- С. 1,6.

Красников, Анатолий. Наполним музыкой сердца : [в Кисловодске проходит традиционный «Шаляпинский сезон-2013»] / Анатолий Красников // Кавк. здравница.- 2013.- 27 авг.- С. 4. 
Танин, П. Наполним музыкой сердца : [в Кисловодске завершил работу 23-й «Шаляпинский сезон»] / П. Танин // Огни Кавминвод.- 2013.- 27 авг.- С. 2. 

Музей «Крепость»

Васюкова, Н. Творческий юбилей Магомета Хабичева : [в музее «Крепость» открылась новая выставка известного скульптора] / Н. Васюкова // Кислов. газ.- 2013.- 7 авг.- С. 7. 
Васюкова, Наталья. «Аланский вождь», «Прорицатель», «Горец», «Хамелеон», «Еврокрыса» : [о выставке скульптур М. Хабичева в музее «Крепость»] /  Наталья Васюкова // Огни Кавминвод.- 2013.- 6 авг.- С. 2; На Водах.- 2013.- 6 авг.- С. 13.

Васюкова, Наталья. «Вместе – дружная семья» : [о музыкально-литературном вечере в музее «Крепость», посвящ. Дню семьи, любви и верности] /  Наталья Васюкова // Кислов. газ.- 2013.- 17 июля.- С. 9.

Загадайте  желание в кисловодской «Крепости» : [о выставке «Живые бабочки» в историко-краеведческом музее «Крепость»] // Комсом. правда.- 2013.- 11-18 июля (№ 28-т).- С. 13.

Крепости – 210 лет : [о праздничных мероприятиях в музее «Крепость»] // Кислов. газ.- 2013.- 3 июля.- С. 7; На Водах.- 2013.- 2 июля.- С. 4.

Театр-музей «Благодать»

Иванова, Наталья. Могучая музыка толстовского слова : [о спектакле «Лев Толстой и Кавказ» в театре-музее «Благодать»] / Наталья Иванова // Кислов. газ.- 2013.- 10 июля.- С. 8. 

Стрыжкова, Ирина. Любимый Кавказ Льва Толстого : [о фестивале «Лев Толстой и Кавказ» в театре-музее «Благодать»] / Ирина Стрыжкова // Кавк. здравница.- 2013.- 4 июля.- С. 4. 
Дом-музей им. А.И. Солженицына

Гущина, Татьяна. Министр культуры России: «Куда делись деньги на ремонт музея Солженицына в Кисловодске? / Татьяна Гущина // Комсом. правда.- 2013.- 25 сент.- С. 5.
Тобоев, Влад. Без памяти : [о проблеме с открытием музея А.И. Солженицына в Кисловодске] / Влад Тобоев // АиФ.- Прил. «Сев. Кавказ».- 2013.- № 32.- С. 12. 

К 79.17 Выставки. Выставочное дело

Выставочный зал

Гузенко, Геннадий. Браво, казаки! : [в Выставочном зале города прошла программа «Край мой казачий»] / Геннадий Гузенко // Огни Кавминвод.- 2013.- 24 сент.- С. 3. 

Иванова, Л. «Город, который я пишу…» : [о выставке графических работ А. Травкина в выставочном зале г-к Кисловодска] / Л. Иванова // Кислов. газ.- 2013.- 10 июля.- С. 7.

Котова, И. Формула рукоделия : [в выставочном зале г-к Кисловодска открылась выставка декоративно-прикладного искусства] /  И. Котова // Кислов. газ.- 2013.- 7 авг.- С. 7; 21 авг.- С. 3.

Свешникова, Г. Фотовыставка «Мой город солнца и нарзана…» : [выставка открылась в Выставочном зале города] / Г. Свешникова // Кислов. газ.- 2013.- 11 сент.- С. 7.

К 83 Литературоведение

Григорян, Владимир. Роман Николая Кузнецова «Соленое детство в зоне» : [об автобиографическом романе кисловодчанина Николая Владимировича Кузнецова] / Владимир Григорян // На Водах.- 2013.- 30 июля.- С. 7.

Знаменский, Виктор. Среди героев «лиры» преобладал «Орфей» : [в культурном центре «Дружба» проведена литературно-музыкальная композиция «Лира Кисловодска»] / Виктор Знаменский // Огни Кавминвод.- 2013.- 24 сент.- С. 2. 

Иванова, Н. «Иду тепловозом по линии жизни» : [о книге стихов Федора Баранцева – гл. врача санатория «Родник»] / Н. Иванова // Кислов. газ.- 2013.- 31 июля.- С. 2. 
Новая история города : [вышла в свет новая книга Николая Кузнецова (Углова) «Соленое детство в зоне», раздел которой посвящен истории Кисловодска] // На Водах.- 2013.- 3 сент.- С. 8. 
Подарок к 210-летию Кисловодска : [вышла в свет новая книга краеведа В. Яновского «Неакадемические сочинения»] // На Водах.- 2013.- 6 авг.- С. 9. 
Самойлов, Юрий. Музыка слов… : [готовится к изданию первый поэтический сборник гл. врача кислов. санатория «Нарзан» А. Луценко] / Юрий Самойлов // На Водах.- 2013.- 6 авг.- С. 9. 
К 84 Творчество кисловодских писателей и поэтов

Стихи о Кисловодске

Баранцев, Фёдор. Наш Кисловодск : [стихотворение; другие стихи авт.] / Фёдор Баранцев // Кислов. газ.- 2013.- 14 авг.- С. 8; 21 авг.- С. 6.

Вяльцев, Игорь. Кисловодску – 210! : [стихотворение] / Игорь Вяльцев // Огни Кавминвод.- 2013.- 10 сент.- С. 5. 
Гузенко, Геннадий. В Кисловодске ликует душа : [стихотворение] / Геннадий Гузенко // Огни Кавминвод.- 2013.- 23 июля.- С. 5. 
Дубров, Виктор. Кисловодский магнит : [стихотворение] / Виктор Дубров // Огни Кавминвод.- 2013.- 17 сент.- С. 5. 
Кожевников, Вячеслав. Дивный город-курорт!: [стихотворение] / Вячеслав Кожевников // Огни Кавминвод.- 2013.- 24 сент.- С. 5. 

Стихи о Кисловодске // Огни Кавминвод.- 2013.- 3 сент.- С. 5.

К 85.11 Архитектура

Большаков, Алексей. Дача купца Мордовцева : [из истории архитектуры Кисловодска] / Алексей Большаков // Кислов. газ.- 2013.- 10 июля.- С. 7. 
Большаков, Алексей. Дачи Анисима Шавгулидзе : [архитектура старого Кисловодска] / Алексей Большаков // Кислов. газ.- 2013.- 24 июля.- С. 9. 
Большаков, Алексей. Дачи Георгиевских : [из истории архитектуры Кисловодска] / Алексей Большаков // Кислов. газ.- 2013.- 7 авг.- С. 6. 
Зубцова, Юлия. Дачи купцов Тарасовых : [из истории архитектуры Кисловодска] / Юлия Зубцова // Кислов. газ.- 2013.- 21 авг.- С. 9. 
Лузин, С. Кисловодская крепость. Страницы летописи : [история строительства и последующих изменений облика уникального памятника архитектуры – Кисловодской крепости] / С. Лузин // Кислов. газ.- 2013.- 11 сент.- С. 2-3. 

Стрыжкова, Ирина. Драгоценный ключ к Кисловодску : [о кисловодской Нарзанной галерее] / Ирина Стрыжкова // Кавк. здравница.- 2013.- 7 сент.- С. 5.  
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