К 26.89 Краеведение

Григорян, Владимир. Знакомьтесь, Кисловодск – курортная столица России / Владимир Григорян // На Водах. – 2014. – 2 сент. – С. 22,37.
К 39 Транспорт
Близнюк, Николай. В школу – с риском для жизни : [в Кисловодске во въездном районе не оборудованы пешеходные переходы] / Николай Близнюк // Ставроп. правда. – 2014. – 27 авг. – С. 8. 
Григорян, Владимир. Эх, дороги… : [о состоянии дорожного фонда в Кисловодске] / Владимир Григорян // На Водах. – 2014. – 5 авг. – С. 5. 
Стрыжкова, Ирина. Будем ремонтировать или закатывать? : [о состоянии дорог и ремонте дорожного покрытия в Кисловодске] / Ирина Стрыжкова // Кавказ. здравница. – 2014. – 5 авг. – С. 1,2. 
Стрыжкова, Ирина. Опасная безопасность железнодорожного вокзала : [о закрытии пешеходного перехода от кисловодского ж.-д. вокзала в сторону центра города] / Ирина Стрыжкова // Кавказ. здравница. – 2014. – 23 сент. – С. 2. 

Стрыжкова, Ирина. Прогулка по пересеченной местности : [о состоянии тротуаров в г-к Кисловодске] / Ирина Стрыжкова // Кавказ. здравница. – 2014. – 16 авг. – С. 2.  

К 43 Лесное хозяйство. Лесохозяйственные науки

Близнюк, Николай. Погибнут леса – зачахнет курорт : [о проблемах кисловодского городского лесного хозяйства] / Николай Близнюк // Ставроп. правда. – 2014. – 2 сент. – С. 2. 
К 5  Организация здравоохранения

Кисловодской горполиклинике № 1 – 50! : [ список сотрудников поликлиники, награжденных  грамотами Думы г-к Кисловодска, комитета профсоюзов ] // Огни Кавминвод. – 2014. – 1 июля. – С. 2.

Стрыжкова, Ирина. Первые «Лопаткинские чтения» прошли в СКФО : [о медицинском симпозиуме, состоявшемся в Кисловодске] / Ирина Стрыжкова  // Кавказ. здравница. – 2014. – 29 июля. – С. 1-2.

Форум «Репутация – Карьера – Судьба» : [в Кисловодске прошел 5-й региональный форум молодых медсестер, посвящ. памяти Риммы Ивановой] // Ставроп. правда. – 2014. – 9 авг. – С. 3. 

К 51.1(2)5 Санитарное просвещение

Дмитриенко, В. Вред от наркотиков : [адреса и телефоны доверия в Кисловодске для оказания помощи наркоманам] / В. Дмитриенко // Кислов. газ. – 2014. – 27 авг. – С. 12; Огни Кавминвод. – 2014. – 26 авг. – С. 2; На Водах. – 2014. – 26 авг. – С. 5. 

Пригодич, Т. Нет – наркотикам! : [о молодежной акции «Город – курорт Кисловодск против наркотиков»] / Т. Пригодич // Кислов. газ. – 2014. – 2 июля. – С. 3.

Творческая молодежь против наркотиков : [о конкурсе рисунков «Нет наркотикам!» в кисловодской Детской художественной школе] // На Водах. – 2014. – 1 июля. – С. 37.

К 53.54 Физиотерапия и курортология

Красников, Анатолий. Валентина Матвиенко: «Душа болит за Кисловодск» : [о проблемах города-курорта] / Анатолий Красников // Кавказ. здравница. – 2014. – 22 июля. – С. 1-2.

Мурашко, Н.А. Профсоюзы – за доступность курортного оздоровления : [беседа с ген. Директором ООО «Курортное управление (холдинг) ФНПР» Н. А. Мурашко / записал Анатолий Донской] // Кавказ. здравница. – 2014. – 15 июля. – С. 1-2.

Седенков, Виктор. Валентина Матвиенко в шоке от увиденного в Кисловодске! : [о проблемах города-курорта] / Виктор Седенков // Огни Кавминвод. – 2014. – 22 июля. – С. 1.

Санатории Кисловодска

Красников, Анатолий. Черная судьба «незалежной» здравницы : [о катастрофическом положении кисловодского санатория им. Семашко] / Анатолий Красников // Кавказ. здравница. – 2014. – 18 сент. – С. 1,2. 
Савчук, Ольга. Пролетело веселое лето : [о работе с детьми в кисловодском оздоровительном лагере «Сосновый бор»] / Ольга Савчук // Кислов. газ. – 2014. – 27 авг. – С. 1,2 ; На Водах. – 2014. – 19 авг. – С. 17. 
Савчук, Ольга. Санаторий «Москва» : [о кисловодском санатории] / Ольга Савчук // Кислов. газ. – 2014. – 24 сент. – С. 1,8. 

Стрыжкова, Ирина. «Центросоюз-Кисловодск» всегда популярен : [о кисловодском санатории] / Ирина Стрыжкова // Кавказ. здравница. – 2014. – 9 авг. – С. 1,2,6.

Стрыжкова, Ирина. В храме здоровья под названием 
«Заря» : [о кисловодском санатории] / Ирина Стрыжкова // Кавказ. здравница. – 2014. – 12 июля. – С. 1-2.

Кисловодский курортный парк
Евдокимова, Елена. По зубам ли? : [о проблемах кисловодского Курортного парка] / Елена Евдокимова // АиФ. – Прил. «Сев. Кавказ». – № 39. – С. 4.
Жангоразова, Танзиля. Кисловодская утопия : [о курортном парке] / Танзиля Жангоразова // На Водах. – 22 июля. – С. 10.

Лиев, А. Терренкуры уходят в небо : [о кисловодском Курортном парке : беседа с директором федер. Центра мед. реабилитации «Луч» академиком Адельгерием Лиевым / записал Анатолий Красников] // Кавказ. здравница. – 2014. – 17 июля. – С. 1-2.

Самойлов, Юрий. Уникальному парку – заботу и внимание! : [о выездном совещании Росимущества по проблемам сохранности кисловодского Курортного парка] / Юрий Самойлов // Кислов. газ. – 2014. – 10 сент. – С. 1,2.  
Стрыжкова, Ирина. Потерять – легко. Восполнить – невозможно : [о проблемах кисловодского Курортного парка] / Ирина Стрыжкова // Кавказ. здравница. – 2014. – 28 авг. – С. 2,3. 
Черевашенко, Владимир. И парк рукотворный, коронованный солнцем : [о Кисловодском Курортном парке : беседа с директором кисловодского филиала Медицинского центра Росимущества Владимиром Черевашенко / записал Анатолий Красников] // Кавказ. здравница. – 2014. 5 июля. – С. 1,6.

К 63 История Кисловодска

Близнюк, Николай. Героям Первой мировой : [об открытии в Кисловодске мемориальной доски на здании, в котором в период Первой мировой войны находился лазарет] / Николай Близнюк //  Ставроп. правда.  – 2014. – 12 июля. – С. 3.
Кисловодчане – участники войны

Савчук, Ольга. Настоящий мужчина : [о ветеране Великой Отечественной войны, кисловодчанине М.И. Метлицком] / Ольга Савчук // Кислов. газ. – 2014. – 13 авг. – С. 6.
К 65.272 Социальное страхование. Социальное обеспечение. Социальная помощь
Аура добра : [о кисловодском центре социального обслуживания населения ГБУСО «Кисловодский КЦСОН»] // Кислов. газ. – 2014. – 20 авг. – С. 7.
Близнюк, Николай. Инвалидам – неограниченные возможности : [о визите в Кисловодск зам. председателя комитета ГД РФ по труду, соц. политике и делам ветеранов Михаила Тереньтьева] / Николай Близнюк // Ставроп. правда. – 2014. – 9 июля. – С. 2.

К 65.32 Экономика агропромышленного комплекса. Экономика сельского хозяйства

Слипченко, Татьяна. Логистика – двигатель агропрогресса : [в Кисловодске начала работу II Международная конференция «Агропродовольственная инфраструктура и логистика»] / Татьяна Слипченко // Ставроп. правда. – 2014. – 24 сент. – С. 1. 

К 65.421 Экономика торгового предприятия

«Алисса» – в стране чудес : [о кисловодском мебельном магазине] // На Водах. – 2014. – 9 сент. – С. 3.  
Павлов, Юрий.  Заходите в «Шарм» – будете красивыми! : [о кисловодском магазине парфюмерии и косметики] / Юрий Павлов // Кислов. газ. – 2014. – 9 июля. – С. 3.

Самойлов, Юрий.  «Глобус» – планета продуктов : [о кисловодском универсаме] / Юрий Самойлов // Кислов. газ. – 2014. – 16 июля. – С. 10.

К 65.431 Экономика общественного питания
Григорян, Владимир. Кубинская революция в центре Кисловодска : [о ресторане El Comandante в Кисловодске] / Владимир Григорян // На Водах. – 2014. – 12 авг. – С. 4. 

Павлов, Юрий. Грузинские традиции в Курортном парке : [о кисловодском кафе «Ветерок»] / Юрий Павлов // Кислов. газ. – 2014. – 9 июля. – С. 6.

Павлов, Юрий. Приятно отдохнуть в «Долине роз» : [о кисловодском кафе] / Юрий Павлов // Кислов. газ. – 2014. – 16 июля. – С. 7. 

Павлов, Юрий. Приятно посетить «Погребок»! : [о кисловодском кафе] / Юрий Павлов // Кислов. газ. – 2014. – 9 июля. – С. 3.

Павлов, Юрий. Уважают гостей в «Иверии» : [о кисловодском кафе] / Юрий Павлов // Кислов. газ. – 2014. – 9 июля. – С. 6. 

Самойлов, Юрий. «Караван сарай» – оазис для гурманов! : [о ресторанном комплексе КМВ] / Юрий Самойлов // Кислов. газ. – 2014. – 23 июля. – С. 8.

Самойлов, Юрий. «Шахматный домик»… сюда обязательно возвращаются : [о кисловодском курортном комплексе и его ресторане] / Юрий Самойлов // Кислов. газ. – 2014. – 23 июля. – С. 3.

Самойлов, Юрий. Умеют радовать людей : [о кисловодском кафе «Шашлык-машлык»] / Юрий Самойлов // Кислов. газ. – 2014. – 16 июля. – С. 3.

Самойлов, Юрий. Шашлыки под облаками : [ о кисловодском кафе «Малое седло»] / Юрий Самойлов // Кислов. газ. – 2014. – 16 июля. – С. 7.

К 65. 432 Экономика гостиничного хозяйства
Тумасянц, Г.М. По заслугам – и честь! : [беседа с ген. Директором кисловодского «Гранд-отеля» Георгием Михайловичем Тумасянцем / записал Юрий Самойлов] // Кислов. газ. – 2014. – 16 июля. – С. 6.

К 65.441 Экономика жилищно-коммунального хозяйства
Восканян, Илона. Улучшение жилищных условий и дорог края – под контролем : [о прошедшем в Кисловодске совещании министров и депутатов Думы СК, администрации Кисловодска по выполнению краевой программы по переселению граждан из аварийного жилья и реализации Закона «О дорожном фонде СК»] / Илона Восканян // Кислов. газ. – 2014. – 2 июля. – С. 2-3.

Концепция развития системы общественного контроля ЖКХ в городе-курорте Кисловодске // На Водах. – 2014. – 29 июля. – С. 8.
Нам отвечают : [письмо ОАО «Теплосеть» г. Кисловодска по начислению платы за отопление и горячую воду и комментарий этого письма] // На Водах. – 2014. – 15 июля. – С. 5.

К 66.3 (2Рос)3 Социально-политические проблемы

Мы помним! : [в Кисловодске почтили память жертв террористических актов в электропоездах и трагедии в Беслане] // Кислов. газ. – 2014. – 10 сент. – С. 3; Огни Кавминвод. – 2014. – 9 сент. – С. 1.


Романова, Варвара. Никто не забыт… : [в Кисловодске почтили память погибших при взрывах электропоездов] / Варвара Романова // На Водах. – 2014. – 9 сент. – С. 4. 

К 66.3 (2Рос)6 Политические отношения. Общественно-политическая жизнь общества
Восканян, Илона. Чужого горя не бывает : [о помощи Украинским беженцам в Кисловодске ] / Илона Восканян // Кислов. газ. – 2014. – 30 июля. – С. 2.
К 66.3(2Рос) 68 Избирательные кампании

Кисловодск. Территориальная избирательная комиссия. Об утверждении режима работы территориальной избирательной комиссии города Кисловодска : постановление ТИК г. Кисловодска от 11 июня 2014г. №69/422 // Кислов. газ. – 2014. – 9 июля. – С. 12.

Кисловодск. Территориальная избирательная комиссия. Об образовании избирательных участков в местах временного пребывания избирателей для голосования на выборах губернатора Ставропольского края 14 сентября 2014 года : постановление ТИК г. Кисловодска от 28 июля 2014г. №72/445 // Кислов. газ. – 2014. – 30 июля. – С. 7.

Список избирательных участков для голосования на выборах Губернатора Ставропольского края 14 сентября 2014 года : [по Кисловодску] // Кислов. газ. – 2014. – 30 июля. – С. 6,11.
К 66.5 Межнациональные отношения

Лернер, Любовь. Северный Кавказ – флагман воспитания толерантности к людям : [в Кисловодске прошел семинар по изучению истории Холокоста на территории Ставроп. края] / Любовь Лернер // На Водах. – 2014. – 23 сент. – С. 4. 
К 66.79 Другие общественно-политические организации, движения, союзы
Казачьи игры : [кисловодчане приняли участие в казачьих единоборствах в честь 700-летия со дня рождения Сергия Радонежского] // На Водах. – 2014. – 16 сент. – С. 8.  

Мусаэлян, В. Окончание 2-й мировой войны : [союз офицеров Кисловодска провел митинг, посвящ. памятной дате] / В. Мусаэлян // На Водах. – 2014. – 9 сент. – С. 5.

Пригодич, Т. Лето, каникулы : [о мероприятиях для детей в МЦ «Дружба»] / Т. Пригодич // Кислов. газ. – 2014. – 20 авг. – С. 8.

К 67 Государственная власть  и управление

Администрация города-курорта

Близнюк, Николай. Кисловодск для Ставрополья – то же, что Сочи для Кубани : [о первом интервью главы администрации г-к Кисловодска Андрея Кулика] / Николай Близнюк // Ставроп. правда. – 2014. – 8 июля. – С. 1.

 Донской, Анатолий. Смена караула : [о предстоящем назначении мэра г. Кисловодска и кандидатах на этот пост] / Анатолий Донской // Кавказ. здравница. – 2014. – 3 июля. – С. 1.

Избран глава города и назначен глава администрации : [о новом руководстве г-к Кисловодска] // Кислов. газ. – 2014. – 9 июля. – С. 1,2.
Молчан, К.Ю. О комиссии подробно : [о работе административной комиссии Кисловодска] / К.Ю. Молчан // Кислов. газ. – 2014. – 10 сент. – С. 5. 

Стрыжкова, Ирина. Кисловодск обрел две главы : [об избрании главой г-к Кисловодска Сергея Финенко и о назначении главой администрации г-к Кисловодска Андрея Кулика] / Ирина Стрыжкова // Кавказ. здравница. – 2014. – 5 июля. – С. 1.

Постановления и распоряжения администрации города-курорта

Кисловодск. Администрация города-курорта. О проведении на территории города – курорта мониторинга состояния комплексной безопасности объектов социальной защиты населения, здравоохранения и образования с круглосуточным пребыванием людей, а также образовательных учреждений : постановление администрации г-к Кисловодска от 25 июня 2014 г. № 574 // Кислов. газ. – 2014. – 2 июля. – С. 5-6, 11.
Кисловодск. Администрация города-курорта. О внесении дополнения в постановление администрации города курорта Кисловодска от 23.03.2012 № 301 «О порядке размещения нестационарных торговых объектов на территории города-курорта Кисловодска» : постановление администрации г-к Кисловодска от 17 июля 2014г. №659 // Кислов. газ. -2014. – 23 июля. – С. 5.

Кисловодск. Администрация города-курорта. О внесении изменений в Административный регламент предоставления управлением труда и социальной защиты населения администрации города-курорта Кисловодска государственной услуги «Назначение и выплата ежегодного социального пособия на проезд студентам», утвержденный постановлением Администрации города-курорта Кисловодска от 29.01.2014 года № 60 : постановление Администрации г-к Кисловодска от 21 июля 2014г. № 664 // Кислов. газ. – 2014. – 30 июля. – Спецвыпуск. – С. 6-7. 

Кисловодск. Администрация города-курорта. О внесении изменений в Административный регламент предоставления управлением труда и социальной защиты населения Администрации города-курорта Кисловодска государственной услуги «Назначение и выплата единовременного пособия беременной жене военнослужащего, проходящего военную службу по призыву», утвержденный постановлением Администрации города-курорта Кисловодска от 29.01.2014 года № 58 : постановление администрации г-к Кисловодска от 21 июля 2014г. № 663 // Кислов. газ. – 2014. – 30 июля. – Спецвыпуск. – С. 5-6.

Кисловодск. Администрация города-курорта. О внесении изменений и дополнений в приложение к постановлению администрации города-курорта Кисловодска от 19.12. №1289  «Об образовании избирательных участков, участков референдума для проведения голосования и подсчета голосов избирателей» : постановление администрации г-к Кисловодска от 22 июля 2014г. №665 // Кислов. газ. – 2014. – 30 июля. – С. 11.
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